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NOTA DE PREMSA

TELÈFON 900 900 120

La Línia d'atenció a les dones en situació de violència ha rebut més de 12.000 trucades en dos anys de funcionament

La Línia d'atenció a les dones en situació de violència és un servei gratuït i confidencial, que a través del telèfon 900 900 120, informa, assessora i facilita l'expressió dels casos de violència de gènere.

Des que es va posar en funcionament, el 25 de juliol de 2001, fins el 31 de octubre de 2003 la Línia d'atenció a les dones en situació de violència ha atès 12847 trucades, fet que representa una mitjana mensual de 476 trucades. 

A través de la Línia d’atenció a les dones en situació de violència s'atenen: 

· Peticions d'informació efectuades per dones que viuen situacions de violència.

· Peticions d'informació sobre els recursos existents a Catalunya en matèria d'assistència a la violència de gènere.

· Sol·licituds d'assessorament sobre possibles actuacions a realitzar davant una situació de violència de gènere, procedents de particulars i/o professionals.

En els casos en què és necessari, i quan truca la persona afectada de la situació de violència, es deriva la trucada als serveis d'urgències mèdiques, policies, etc. 

La Línia d'atenció a les dones en situació de violència compta amb professionals de la medicina, l'advocacia, la psicologia, etc. que atenen de forma especialitzada els casos que així ho requereixin. 

També es facilita que les persones que truquin a aquest nou servei es puguin expressar en català, castellà, francès, anglès, italià, àrab o rus.
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