Com actua el Govern de la Generalitat per a prevenir, atendre i eradicar la violència de gènere

Antecedents:

Des de l’any 1989, dins del marc del primer Pla d’Actuació per a la Igualtat d’oportunitats entre homes i dones, el Govern de la Generalitat ha impulsat diferents actuacions pel que fa a la prevenció i eradicació de la violència de gènere i de suport i atenció a les dones maltractades.

L’any 1998, en el marc del tercer Pla d’Actuació per a la Igualtat d’Oportunitats (1998-2000), des del Govern de la Generalitat es va crear la Comissió d’Anàlisis dels actes de violència contra les dones a l’àmbit de la llar, que va elaborar el Protocol Interdepartamental d’atenció a la dona maltractada, que parteix d’un sistema únic i homogeni d’atenció a les dones víctimes.

Per Decret 26/2001, de 23 de gènere, es crea la Comissió Permanent Interdisciplinària contra la Violència de Gènere i s’estableixen els organismes que l’han de compondre. La Comissió té l’encàrrec d’elaborar el Pla, i fer-ne el control i l’avaluació.

Per acord de Govern de la Generalitat, de 30 d’abril de 2002, s’aprova el Pla Integral de Prevenció de la Violència de Gènere i d’Atenció a les dones que la pateixen.

Pla Integral de prevenció de la violència de gènere i d’atenció a les dones que la pateixen.

L’objectiu general del Pla integral de prevenció de la violència de gènere i d’atenció a les dones que la pateixen és establir un conjunt de mesures que afavoreixin la prevenció i l’eradicació de la violència, aportin l’atenció necessària a les dones que l’hagin patida i evitin la reincidència de les persones agressores.

Els cinc grans àmbits d’intervenció per a la prevenció, eradicació i atenció a les dones víctimes de la violència són:

1. Prevenció i sensibilització

     Àmplia intervenció en la societat per reforçar l’actitud de rebuig a la violència per qüestions de gènere.

2. Educació i Formació

Quant a l’educació, potenciar la coeducació per anar cap a la real igualtat d’oportunitats i eliminar les diferències limitadores de qualsevol tipus.

Quant a la formació, assegurar que totes les persones que intervenen professionalment en l’atenció i l’orientació de la dona víctima de violència tinguin els coneixements necessaris i l’actitud adequada.

3. Recursos socials
S’ha de donar garantia que els serveis socials que s’ofereixen a la dona víctima de violència domèstica siguin els adequats en número, localització i qualitat, tant en recursos humans, com en instal·lacions i serveis.

4. Recursos sanitaris

Que l’atenció sanitària, en el seu sentit més ampli, garanteixi l’atenció adequada i es coordini sense dificultats amb altres formes d’atenció.

5. Detecció i control estadístic

L’objectiu es disposar d’informacions i estudis que permetin conèixer la situació i la seva evolució en el temps, l’espai i entorn específic, i fer propostes per incidir en ella positivament.

Serveis i recursos

Línia d’atenció a les dones en situació de violència 

La Línia d’atenció a les dones en situació de violència és un servei gratuït coordinat per l’Institut Català de la Dona, que des del telèfon 900 900 120, informa, assessora i facilita l’expressió dels casos de violència de gènere.

A través d’aquesta línia s’atenen:

· Peticions d’informació efectuades per dones que viuen situacions de violència.

· Peticions d’informació sobre els recursos existents a Catalunya en matèria d’assistència en casos de violència de gènere.

· Sol·licituds s’assessorament sobre possibles actuacions a realitzar davant una situació de violència de gènere, procedents de particulars o professionals.

Aquesta línia està atesa de forma especialitzada per professionals del treball social, de la medicina, de l’advocacia i la psicologia. 

En els casos en què sigui necessari es deriva la trucada als serveis d’urgències mèdiques, policies, serveis socials, Institut Català de la Dona, etc.

Es facilita que les persones que truquin a aquest servei es puguin expressar en  català, castellà, anglès, francès, italià, alemany, àrab o rus.

Des que es va posar en funcionament aquest servei el dia 31 de juliol de 2001 fins el 31 d’octubre de 2003, la Línia d’atenció a les dones en situació de violència ha atès 12.847 trucades, fet que representa una mitjana mensual de 476 trucades.

De les dones agredides que truquen, un 48% ho han estat pel seu marit, un 9% ho han estat pel seu ex-marit, un 16% pel seu company i un 5% pel seu ex-company.

De les dones agredides que truquen, el 37% han patit una agressió física, el 60% psicològica, i el 3% sexual.

Des de l’Institut Català de la Dona es dona:

· Informació i assessorament sobre que es pot fer i a quins recursos pot accedir.

· Assessorament legal ( conveni amb el Col·legi d’Advocats de Catalunya).

S’inicien els tràmits de la Justícia Gratuïta

· Suport i orientació psicològica (conveni amb el Col·legi de Psicòlegs de Catalunya).

· Servei d’Orientació Laboral (conveni amb el Departament de Treball). Aquest servei s’ha iniciat el mes de novembre de 2003 a l’Oficina de Barcelona.

· Ajuts al lloguer i parament de la llar (conveni amb Creu Roja, que es duu a terme mitjançant els punts estrella de La Caixa).

· Se subvencionen entitats sense ànim de lucre que treballen en la prevenció i atenció de la violència de gènere.

A més, l’Institut Català de la Dona, va signar l’any 2002 un Programa de col·laboració conjunta amb la Fiscalia del Tribunal Superior de Justícia de Catalunya amb l’objectiu de donar suport a les dones que pateixen violència domèstica, en el marc del qual es desenvolupa un servei d’atenció psicològica a les dones que estan en procediment judicial.

Des de l’Oficina d’Atenció a la Víctima del Delicte  es dona:

· Informació a la víctima des d’abans de fer la denúncia fins a la resolució judicial. També se li ha de donar la informació de la situació processal de la persona agressora.
· Suport d’acompanyament: es prepara a la víctima pel judici oral, i si és necessari se l’acompanya en aquest dia.
· S’expedeix el document que acredita que la víctima ha patit maltractaments.
· Es rep l’Ordre de Protecció des dels Jutjats i es deriva a la víctima cap als diferents serveis i recursos existents, si s’escau.
Des de l’Institut Català d’Assistència i Serveis Socials, es gestiona:

· 5 cases d’acolliment més una nova casa que està en construcció.

     Les cases d’acolliment són serveis residencials tendents a suplir temporalment la llar familiar i proporcional una atenció integral a les dones i els seus filles menors, que han sofert agressions en el seu entorn familiar. Aquestes cases i els serveis que s’hi ofereixen faciliten els mitjans necessaris per a superar la situació i promouen l’autonomia personal fins a una plena integració social i laboral.

· 7 pisos pont 

Són habitatges tutelats que substitueixen també temporalment la llar, com a continuació del procés iniciat en les cases d’acolliment d’estada limitada.

· Servei d’atenció especialitzada a les urgències
És un servei destinat a oferir atenció professional, a escoltar i donar suport emocional i psicològic a la dona que es veu obligada a marxar del seu domicili, en el moment en el qual ha esta acollida d’urgència en una pensió, hotel, alberg, .. del seu municipi.

El servei ofereix una professional especialitzada que acut d’urgència on s’ha acollit la dona gràcies a l’actuació de les forces de seguretat o de l’assistent social del seu municipi.

És un servei disponible les 24 hores del dia i els 365 dies de l’any, a tot Catalunya.

· Se subvencionen entitats sense ànim de lucre que treballen en l’àmbit de la prevenció i l’atenció de la violència de gènere.
Des de les Oficines de Benestar i Família, es tramiten:

· Ajuts per al lloguer per a unitats arrendatàries formades per dones que hagin patit violència domèstica.

El Servei d’Atenció a la Família:

És un servei d’orientació familiar personalitzada, que fan professionals especialitzats per atendre aquelles situacions que requereixen una atenció particular, oferint orientació i assessorament a les famílies quan es troben en situació de dificultat i/o davant de conductes violentes entre els seus membres.

Les famílies que es trobin en aquestes situacions i desitgin ser ateses, poden informar-se al telèfon 012 d’atenció ciutadana, des d’on els adreçaran al centre més pròxim.

Des de les Oficines de Treball de la Generalitat (OTG) es tramiten:

· Renta Activa d’Inserció, en la qual s’hi poden acollir les víctimes de la violència domèstica, amb un tractament diferenciat.

· Bonificacions fiscals per a empreses que contractin dones víctimes de la violència domèstica.

Des dels Serveis d’Atenció Sanitària, es dona:

· Assistència mèdica
· Certificat mèdic de lesions
Servei d’Orientació Jurídica (SOJ)

És un servei públic que ofereix el Col·legi d’Advocats de Catalunya, gràcies al conveni signat amb el Departament de Justícia i Interior, per assessorar i orientar a la ciutadania sobre els temes jurídics. Si s’escau, tramiten la justícia gratuïta.

La informació i assessorament sobre els maltractaments es dona des de:

· 5 Oficines de l’Institut Català de la Dona a Barcelona, Girona, Lleida, Tarragona i Terres de l’Ebre.

· 72 Oficines de Benestar i Família.

· Serveis d’Atenció a la Família (SAF).

· 267 Punts d’Informació Juvenil

· 4 Oficines d’Atenció a la Víctima del Delicte

· Centres d’Atenció Primària Municipals (l’ICASS coopera financerament amb els ajuntaments i consells comarcals per al desenvolupament dels serveis socials d’atenció primària).

· Entitats sense afany de lucre (ESAL’s), que reben subvencions de l’Administració de la Generalitat de Catalunya.

