MANIFEST EN EL DIA INTERNACIONAL PER A L’ELIMINACIÓ DE LA VIOLÈNCIA CONTRA LES DONES

El Consell Nacional de Dones de Catalunya, en el dia internacional per a l’eliminació de la violència contra les dones

MANIFESTA:

Que la dona continua patint una situació de desigualtat que afavoreix el context on es dona la violència de gènere, un fet que té tràgiques conseqüències per a les dones que la pateixen.

Que les condicions estructurals que reprodueixen la desigualtat de la dona, constitueixen formes de violència per si mateixes i contribueixen a crear situacions que afavoreixen la violència contra les dones.

Que la violència de gènere és una vulneració dels drets humans i un obstacle per a la pau, la igualtat i el desenvolupament de les dones.

Que tot i que s’han fet avenços significatius en el tractament de les situacions on es dona aquest tipus de violència, encara cal una tasca de conscienciació de tota la societat.

Que s’ha avançat amb les darreres reformes legislatives, com són la Llei de 31 de juliol de 2003, reguladora de l’ordre de protecció de les víctimes de violència domèstica i la Llei Orgànica de 29 de setembre de 2003, de mesures concretes en matèria de seguretat ciutadana, violència domèstica i integració social dels estrangers. Però encara cal anar més enllà en matèria legislativa.

Que aquestes mesures legislatives volen ser preventives i d’intervenció social a favor de la víctima, però no eviten la comissió de nous delictes, malgrat l’increment de les sancions per a la comissió d’aquestes violències.

Per tot això,

DECLARA:

El total rebuig i condemna a qualsevol tipus de violència.

Que des de tots els àmbits es continuï treballant per assolir la igualtat real d’oportunitats entre gèneres per allunyar-nos de les causes per les quals es produeixen els casos de violència de gènere.

Que es doni una resposta global i coordinada, per part de tots els poders públics, per fer front a aquesta complexa i àmplia realitat.

Que des dels poders públics es treballi conjuntament i amb eficàcia per reforçar les accions penals, civils i de protecció social adreçades a prevenir la violència de gènere i a reparar els danys ocasionats a les dones víctimes de violència.

Que se sumin esforços en tots els àmbits i sectors de la societat per fer una tasca de sensibilització i conscienciació per tal de fer una tasca preventiva de la violència per raó de gènere, i per transmetre models de respecte i equitat entre els homes i les dones. 
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