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FISIOPATOLOGIA DE LES FERIDES MORTALS PER ARMA DE FOC 
Els estudis dels efectes lesius de les bales i dels fragments d’explosius s’han realitzat tradicionalment dins l’àmbit militar i no en el policial. Per aquest motiu s’han centrat en la munició militar.

El Dr. Di Maio fa una anàlisi de l’evolució històrica de l’armament des de la perspectiva tècnica i en relació al seu potencial lesiu per l’ésser humà. Així ens explica com les limitacions dels pesats mosquetons del segle XIV amb el seu tancament de sílex van ser superades quan les bales de plom que constituïen la seva munició van ser substituïdes per les primeres bales. Malgrat això, el gran problema que quedava per resoldre era evitar la càrrega de l’arma a través de la boca del fusell.

Va ser al segle XIX quan els carregadors nodrits per la recàmera de l’arma van ser introduïts i consegüentment el rifle va esdevenir l’estrella per la seva facilitat de càrrega i descarga i el major efecte lesiu del seu canó estriat que va permetre donar una major rotació i acceleració a la força cinètica de sortida del projectil.

Di Maio ens recorda que juntament amb la morfologia i la composició de la munició, i de la seva força cinètica, cal considerar altres factors a l’hora d’avaluar  el seu efecte lesiu i la seva capacitat d’incapacitar la víctima:

· El tipus d’òrgan danyat

· L’extensió del dany causat en el teixit

· L’estructura psicològica de l’individu que influeix de manera decisiva en la seva reacció al fet de ser ferit per una arma de foc.

· La pròpia reacció psicològica davant el shock de l’impacte

La tecnologia relativa a la munició s’ha centrat en augmentar la capacitat de danyar els teixits i òrgans vitals.

Les oscil·lacions de la bala dins del cos humà i la seva inestabilitat produeixin un dany superior en base a una trajectòria més irregular i lesiva.

Així aquests principis s’han tingut molt presents per la NATO a l’hora de dissenyar la seva bala M16.

Di Maio ilustra la seva presentació mostrant els efectes de les armes de foc en éssers humans en funció del tipus de projectil i d’arma utilitzats així com de la zona d’impacte.

Finalment Di Maio compara els efectes causats per la munició convencional amb la munició d’artilleria i les granades de ma i d’altres explossius.

