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Cultura destinarà prop de 6 milions d’euros per rellançar Empúries com a referent europeu de la recerca i la divulgació del món grec i romà
· S’han organitzat exposicions, activitats científiques i divulgatives, i es promouran programes de recerca arqueològica

· El conseller Tresserras confirma que l’estàtua original de l’Esculapi tornarà a Empúries coincidint amb el centenari de l’inici de les excavacions
El Departament de Cultura i Mitjans de Comunicació destinarà prop de 6 milions d’euros a la seu d’Empúries del Museu d’Arqueologia de Catalunya, entre inversions, exposicions i activitats científiques i divulgatives, amb l’objectiu de convertir el jaciment en un centre de referència a nivell europeu per interpretar el món grec i romà.

Així ho ha anunciat avui el conseller de Cultura i Mitjans de Comunicació, Joan Manuel Tresserras, durant la presentació del programa d’activitats commemoratives del centenari de l’inici de les excavacions a Empúries. El conseller ha estat acompanyat per l’alcalde de l’Escala, Estanis Puig, pel director general del Patrimoni Cultural, Josep Maria Carreté, i pel director del Museu d’Arqueologia de Catalunya, Pere Izquierdo. 

El comitè organitzador del centenari, que presideix el conseller Tresserras, ha aprovat avui el lema d’aquesta commemoració, que serà: “Porta, pont, port, pacte”. Joan Manuel Tresserras ha explicat que aquest lema sintetiza allò que ha estat i que serà Empúries.

Entre els objectius de la commemoració del centenari també es troba el d’atreure més públic a Empúries i situar el seu museu entre els cinc més visitats de Catalunya. El jaciment  va rebre l’any passat 211.514 visitants. 

El conseller també ha manifestat que amb les inversions i actuacions previstes amb motiu del centenari “volem impulsar Empúries, no només per la seva significació històrica, sinó com a referent de recerca científica i de turisme cultural, i posar en valor un dels elements patrimonials més destacats de Catalunya”. El conseller ha assenyalat que a més de l’aportació pública de prop de 6 milions d’euros, també es prioritzarà intentar mobilitzar el patrocini privat del monument.

Tresserras també ha dit que el centenari “pretén retre homenatge a les persones que fa 100 anys van voler construir un país amb ambició sentint-se orgullosos del seu patrimoni. D’ells en prenem el relleu endegant projectes de recerca, estudi i divulgació”.

Retorn de l’Esculapi
Joan Manuel Tresserras ha confirmat, a més, el retorn a Empúries de l’estàtua original de l’Esculapi, com una de les actuacions més simbòliques de la celebració del centenari. L’estàtua arribarà el dia 23 de març del 2008, coincidint amb els 100 anys de la data d’inici de les excavacions al jaciment. Abans d’arribar a Empúries, l’Esculapi s’exposarà a Barcelona i farà una ruta per les ciutats romanes de Badalona (Baetulo) i Mataró (Iluro).

El dia 23 de març de l’any 2008 es commemora el centenari de l’inici de les excavacions oficials d’Empúries, sota la direcció de l’arquitecte, arqueòleg, historiador de l’art i polític Josep Puig i Cadafalch. Per tal de celebrar aquesta efemèride es va crear ara fa un any un comitè organitzador, presidit pel conseller de Cultura i Mitjans de Comunicació, i integrat també pel Ministeri de Cultura, la Diputació de Barcelona i l’Ajuntament de l’Escala. 

Per commemorar el centenari s’ha previst endegar un seguit d’actuacions que es poden agrupar en quatre grans programes:
· Recerca arqueològica

· Difusió científica

· Divulgació al gran públic

· Inversions

Programa de recerca arqueològica

· Finalització de l’excavació de la insula 30 de la ciutat romana d’Empúries i dels carrers que la delimiten
Aquest projecte es troba en execució i resta per excavar els carrers que delimitaven la insula 30 per la banda nord, sud i est. La intervenció ha permès localitzar i excavar les termes públiques d’època romana d’Empúries, una sèrie d’equipaments comercials i cases d’època romano-republicana que podran ser musealitzades. Així mateix, facilitarà la unió en un mateix itinerari de tots els sectors excavats de la ciutat romana i efectuar la visita pel mateix nivell de circulació que es feia en època antiga, fent comprensible la ciutat als visitants. Cal tenir en compte que només s’ha excavat un 15% de la ciutat romana. 

· Continuació del projecte d’excavació de l’edifici de la stoa (pòrtic) de la ciutat grega d’Emporion del sector de la Neàpolis
La gran plaça pública de la Neàpolis (àgora) estava tancada per la banda nord per un gran edifici destinat a gestionar les activitats econòmiques de la ciutat: la stoa, una construcció d’època hel·lenística (segle II aC). El projecte que s’està portant terme té l’objectiu de documentar l’edifici de la stoa i les fases de la ciutat anterior, per tal d’efectuar un projecte de restauració i musealització. 
· Projecte de recerca de les esglésies de Santa Magdalena i Santa Margarida
Aquests esglésies d’època medieval i construïdes sobre estructures i edificis de l’Antiguitat Tardana, s’estan excavant amb la col·laboració de la Universitat de Girona i son propietat de l’Ajuntament de l’Escala. Formen part del parc arqueològic d’Empúries i la seva recerca i posterior musealització facilitaran la comprensió dels períodes tardo-romans (quan Empúries era seu episcopal) i medievals (quan Empúries era la capital del comtat medieval d’Empúries). 

· Iberia Graeca. Centre de documentació del comerç i la presència grega en Ibèrica
El Centre de documentació del comerç i la presència grega en Ibèrica, creat entre el Museo Arqueológico Nacional i el Museu d’Arqueologia de Catalunya, té l’objectiu d’efectuar tota la documentació dels objectes grecs localitzats fins ara a la Península Ibèrica i col·locar en la xarxa tota aquesta base de dades. És el futur embrió d’un centre d’investigació de la cultura grega a la Península Ibèrica que tindria la seva seu a Empúries. 

Programa de difusió científica

· Congressos científics
- Congrés internacional de la Societé Française ‘Ëtude de la Ceràmique Antique en Gaule (SFECAG), el mes de maig de 2008, sobre Les ceràmiques romanes a la Tarraconense, Narbonense i Aquitània. 

- IX Jornades d’Arqueologia de les Comarques de Girona, el juny de 2008. 

- 62 Curs d’Arqueologia d’Empúries. El Curs del Centenari, el juliol de 2008 
- Congrés internacional a Empúries sobre La colonització grega en la Mediterrània, l’octubre de 2008. 

· Publicacions científiques
S’ha previst la publicació de sis nous números de la col·lecció Monografies Emporitanes.
Programa de divulgació al gran públic
· Publicacions de divulgació
S’ha previst la publicació dels següents llibres amb edició de qualitat adreçats al gran públic: 
- Empúries. Cent anys de descoberta del passat grec i romà de Catalunya
- Empúries. Cent objectes d’art
- Cent imatges d’Empúries amb motiu del seu centenar
- Cent personatges i Empúries
· Pla d’interpretació i centre de recepció de visitants
La primera peça d’aquest pla és la construcció d’un centre de recepció de visitants que incorpora tots els serveis necessaris per a l’acollida de visitants i la informació general sobre el jaciment. 

· Esculapi, el retorn del déu

El retorn a Empúries de l’estàtua de l’Esculapi, el déu grec de la medicina, es farà esglaonadament, de manera que la seva arribada coincideixi amb el dia d’inici del centenari. 
· Homenatge a Josep Puig i Cadafalch
Inclourà un acte acadèmic, que organitzarà l’Institut d’Estudis Catalans, i la col·locació de sengles estàtues de mida natural de Josep Puig i Cadafalch i d’Emili Gandia (primer arqueòleg responsable de les excavacions del 1908). Col·laboració IEC
· Exposició itinerant Puig i Cadafalch, arqueòleg
La mostra incidirà especialment en el vessant de Puig i Cadafalch com a arqueòleg. S’inaugurarà a la seu de Barcelona del Museu d’Arqueologia de Catalunya, des d’on anirà a Empúries, per visitar després altres museus.
· Viatge cultural a Focea (Foça, Turquia): el retorn als orígens

· Creació de l’Associació Cultural Amics d’Empúries
· Cicle de teatre i dansa Empúries entre cultures 
Entre altres, es presentarà l’obra Moviment, Música i Patrimoni, de la companyia de dansa Malpelo. 
· Concurs de declamació i oratòria d’autors grecs i romans
· Empúries reviu

Teatralització de les activitats quotidianes a la ciutat grega i a la romana, durant el mes de setembre, coincidint amb les Jornades europees del Patrimoni. 

· Fòrum de la cançó mediterrània

Cicle de cantautors i músics d’arreu de la Mediterrània. 

· Empúries literària
Organitzada per la Institució de les Lletres Catalanes.

Programa d’inversions

Dels prop de sis milions que es destinaran a Empúries amb motiu del seu centenari, més de 3,5 milions corresponen a les següents inversions:
· Nous magatzems arqueològics, amb un pressupost de 847.427 euros. D’acord amb el projecte dels arquitectes Boma (Brufau, Ofiol, Moya i associats) estarà situat al costat de l’edifici del museu i tindrà dues plantes subterrànies amb una superfície útil total de 786,11 metres quadrats. El projecte també preveu la instal·lació d’un ascenssor de servei i per a minusvàlids, que facilitarà l’accés al museu i a la sala d’audiovisual.

· Edifici del centre de recepció de visitants d’Empúries, amb una inversió aproximada de 2.062.317 euros. El projecte executiu, en fase de redacció, el duen a terme els arquitectes Fuses i Vidal, associats. L’edifici, que tindrà una superfície útil de 720 metres quadrats, se situarà a l’entrada del jaciment. 
· Musealització i adequació del fòrum romà d’Empúries, amb una inversió de 690.000 euros, s’ha iniciat la primera fase del projecte executiu, obra del despatx d’arquitectes de Lola Domènec. S’hi estan duent a terme treballs de rehabilitació i restitució per recuperar les cotes de circulació d’època antiga i delimitar els espais i construccions que el conformaven. Resten pendents les fases segona i tercera, que comprendran el criptopòrtic, la cúria, la basílica, la zona sagrada amb els temples i el pòrtic meridional. Col·laboració del Ministerio de Cultura a través de l’1% cultural.
· Ordenació urbanística dels aparcaments i accessos a Empúries, d’acord amb una proposta urbanística encarregada a l’arquitecte Alfred Fernández de la Reguera. La proposta ordena els accessos al conjunt arqueològic des del carrer Puig i Cadafalch, així com a les zones de les platges. També proposa ordenar els aparcaments actuals i retirar-los a una segona línia de terrenys al costat del carrer Puig i Cadafalch, alliberant la primera línia de platja.
Història del conjunt arqueològic d’Empúries

El poblament d’Empúries, que es remunta fins a l’època de bronze final (segle IX aC), ja mantenia contactes comercials amb etruscos, fenicis i grecs durant el segle VII aC. Durant la primera meitat del segle VI aC, els comerciants grecs procedents de Focea van fundar sobre aquest poblat indígena un primer assentament, creant anys després un nou assentament (Neàpolis), les restes de la qual formen part de l’actual jaciment arqueològic. La colònia es va anomenar Emporion, que en grec significa mercat. La ciutat es desenvolupà gràcies a l’activitat comercial que realitzaven els grecs amb els pobles indígenes de la Península. 
L’any 218 aC, amb motiu de la Segona Guerra Púnica, un exèrcit romà desembarcà al pont d’Empúries amb l’objectiu de tancar el pas per terra a les tropes cartagineses. S’iniciava així el procés que portaria a la romanització de la península ibèrica. El 195 aC, Marc Porci Cató instal·là un campament militar a Empúries que fou l'embrió d'una nova ciutat, la ciutat romana, creada a principis del segle I aC. En època de l'emperador August, les ciutats grega i romana es van unir físicament i jurídica sota el nom de Municipium Emporiae (darrer quart del s. I aC). 
Mentres que Gerunda (Girona), Barcino (Barcelona), Tarraco (Tarragona) i altres ciutats romanes de la Península adquirien cada cop més importància, Emporiae la perdia progressivament. A la segona meitat del s. III dC, tota la ciutat romana i el sector de la Neàpolis eren ja abandonats, i la població es va concentrar a Sant Martí d'Empúries. Aquesta ciutat fou seu episcopal durant tota l'Antiguitat Tardana i els seus habitants utilitzaven com a cementiri l'àrea nord de la Neàpolis, on es troben les restes d'una capella funerària.

Després de la invasió àrab i de la recuperació franca (s. VIII), Empúries fou capital del comtat carolingi d'Empúries i posteriorment capital del comtat medieval d'Empúries fins al segle XI, moment en què el comte trasllada la capital a Castelló. A partir d'aquell moment, Empúries es convertí en un petit nucli de pescadors que el segle XVI funden la vila de l'Escala.

El 23 de març de l’any 1908, la Junta de Museus de Barcelona, sota la direcció de Josep Puig i Cadafalch, inicia les excavacions oficials d’Empúries. La recuperació d’Empúries també està molt lligada a la figura d’Enric Prat de la Riba, president de la Diputació de Barcelona des de 1907 i impulsor i primer president de la Mancomunitat de Catalunya des de l’any 1914 fins a la seva mort el 1917. Prat de la Riba va recolzar des del primer moment la iniciativa de Puig i Cadafalch de comprar els terrenys i d’encetar les excavacions sistemàtiques.
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