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AGENDA DEL GOVERN
DISSABTE, 6 D’OCTUBRE
11.30 hores. Recinte Firal. (c. Marquès d'Alfarràs, s/n). Alfarràs (Segrià)

El conseller d'Agricultura, Alimentació i Acció Rural, Joaquim Llena, presidirà la quinzena edició de la Fira del Préssec del Ribagorçana.
11.30 hores. Ajuntament (c. Ciutat, 1). Vic (Osona)

La consellera d'Acció Social i Ciutadania, Carme Capdevila, serà rebuda en visita oficial a l'Ajuntament de Vic. Posteriorment es reunirà amb una representació de la Fundació Hospital de la Santa Tecla i visitarà el centre de serveis socials "El Nadal"

12.00 hores. Ajuntament (Pl. de l'Església, s/n). Argençola (l’Anoia)

El conseller de Governació i Administracions Públiques, Joan Puigcercós, i l'alcalde d'Argençola, Ramon Cortés, inauguraran el nou Ajuntament de la localitat.
12.00 hores. Recinte firal de Santa Maria de Corcó. L'Esquirol. Santa Maria de Corcó (Osona)

El conseller de Cultura i Mitjans de Comunicació, Joan Manuel Tresserras, acompanyat del director de la Institució de les Lletres Catalanes, Oriol Izquierdo, inaugurarà la Fira del Llibre de Muntanya de Santa Maria de Corcó.
12.30 hores. Parc de la Ciutadella (entrada pel Passeig Pujades). Barcelona 

El vicepresident del Govern, Josep-Lluís Carod-Rovira, assistirà a la primera Festa de la Cooperació Catalana, que se celebrarà al Parc de la Ciutadella de Barcelona. L'acompanyaran la secretària d'Afers Exteriors, Roser Clavell; els directors generals de Cooperació al Desenvolupament i Acció Humanitària, David Minoves, i de Relacions Internacionals, Àngel Cortadelles, i el director de l'Agència Catalana de Cooperació al Desenvolupament, Andreu Felip. A les 13.00 hores, aproximadament, el vicepresident atendrà els mitjans de comunicació.
13.30 hores. Recinte Firal El Sucre (c. de la Llotja, s/n). Vic (Osona)

Les conselleres de Salut, Marina Geli, i d'Acció Social i Ciutadania, Carme Capdevila, participaran a la jornada "Dóna la mà a la Salut Mental" amb motiu del Dia Mundial de la Salut Mental 2007 que organitza conjuntament FECAFAMM amb AFMMO.
17.00 hores. Cau Guillem Montrodon (Plaça Elisabet, 3-4). Vic (Osona)

La consellera d'Acció Social i Ciutadania, Carme Capdevila, acompanyada del secretari general de Joventut, Eugeni Villalbí, obrirà el curs escolta 2007-2008 al cau Guillem Montrodon de Vic.
22.15 hores. Teatre del Foment Cultural i Artístic (Passeig del Terraplè, 49). Molins de Rei (el Baix Llobregat)

El conseller de Cultura i Mitjans de Comunicació, Joan Manuel Tresserras, assistirà a la nit dels Premis Comunicació i Diàleg Ràdio Molins de Rei, que enguany celebra la seva 17a edició.

DIUMENGE, 7 D’OCTUBRE
11.00 hores. Ajuntament (c. Rectoria, 17). Sant Hilari Sacalm (la Selva)
El conseller de Cultura i Mitjans de Comunicació, Joan Manuel Tresserras, acompanyat del director dels Serveis Territorials del Departament a Girona, Miquel Sitjar, assistirà a la recepció oficial als presidents de les entitats que participen en la 38a Trobada de Pessebristes de Catalunya i Balears.
17.00 hores. Camp Nou (av. Arístides Maillol, s/n). Barcelona

El conseller de Cultura i Mitjans de Comunicació, Joan Manuel Tresserras, assistirà al partit de lliga entre el Futbol Club Barcelona i l'Atlètic de Madrid.

23.30 hores. XTVL. Barcelona

La consellera de Treball, Mar Serna, serà entrevistada al programa Generación XXI que presenta i dirigeix Manuel Campo Vidal.

DILLUNS, 8 D’OCTUBRE
9.30 hores. Centre d'Estudis Jurídics i Formació Especialitzada (c. Ausiàs March, 40). Barcelona 
La consellera de Justícia, Montserrat Tura, inaugurarà el XVI Seminari de jutges de vigilància penitenciària i de jutges penals d'execució.

11.30 hores. Laboratoris Almirall (c. Laureà Miró, 405-410). Sant Feliu de Llobregat (el Baix Llobregat)

El conseller d'Innovació, Universitats i Empresa, Josep Huguet, visitarà el centre de Recerca i Desenvolupament dels Laboratoris Almirall. L'acompanyaran el director del Consell Interdepartamental de Recerca i Innovació Tecnologica (CIRIT), Joan Roca, i el conseller delegat de L. Almirall, Jordi Gallardo.
12.00 hores. Institut Max Planck (Im Neuenheimer Feld, 535). Heidelberg (Alemanya)
El conseller d'Interior, Relacions Institucionals i Participació, Joan Saura, es reunirà amb el director de l'Institut Max Planck de Dret Públic Comparat i Legislació Internacional, Armin Von Bogdandy. També hi assistirà el director de l'Institut d'Estudis Autonòmics de la Generalitat, Carles Viver.

12.00 hores. Departament de Treball (c. Sepúlveda 148-150). Barcelona

La consellera de Treball, Mar Serna, i el director general de Relacions Laborals, Salvador Álvarez, es reuniran amb l'alcaldessa de Rubí, Carme García, la regidora de Promoció Econòmica, Maria Mas, i representants del comitè d'empresa de Durex.

12.30 hores. Catalunya Ràdio (av. Diagonal, 614 - 616). Barcelona 

El conseller de Governació i Administracions Públiques, Joan Puigcercós, serà entrevistat al programa "Problemes Domèstics" de Catalunya Ràdio.

12.30 hores. Palau de la Generalitat (pl. Sant Jaume, 4). Barcelona 

El president de la Generalitat, José Montilla, acompanyat del conseller de Medi Ambient i Habitatge, Francesc Baltasar, presidirà l'acte de signatura del Pacte Nacional per a l'Habitatge. Hi participaran representants d'agents socials, d'administracions i institucions locals, d'agents sectorials, agents professionals, organitzacions socials i ciutadanes relacionades amb l'habitatge i els grups parlamentaris.

19.00 hores. Palau de la Generalitat (pl. Sant Jaume, 4). Barcelona 

El president de la Generalitat, José Montilla, rebrà la Junta Directiva d'Assistència Sanitària Col·legial.

19.00 hores. Frankfurter Kunstverein (Steinernes Haus am Römerberg Markt 44). Frankfurt (Alemanya)

El conseller d'Interior, Relacions i Participació, Joan Saura; el de CUltura i Mitjans de Comunicació, Joan Manuel Tresserras, i el president del Parlament de Catalunya, Ernest Benach, assistiran a la inauguració de l'exposició del MACBA al Frankfurter Kunstverein amb motiu de la Fira de Frankfurt.
19.00 hores. Sala d'Actes Departament de Salut (Travessera de les Corts 131-159). Barcelona 

La consellera de Salut, Marina Geli, i la secretària general de l'Esport, Anna Pruna, presentaran el Pla d'Activitat Física, Esport i Salut, que té com a objectiu bàsic promoure els hàbits saludables i prevenir la malaltia mitjançant la recepta de l'esport. La consellera i la secretària atendran als mitjans de comunicació abans de començar l'acte. Posteriorment, es podran prendre imatges a l'inici de la presentació.

23.45 hores. Televisió de Catalunya (c. de la TV3, s/n), Sant Joan Despí (el Baix Llobregat)

El conseller de Medi Ambient i Habitatge, Francesc Baltasar, participarà en el programa "La nit al dia" de TV3.

ALTRES ACTES DE L’AGENDA DEL GOVERN

DISSABTE, 6 D’OCTUBRE
10.45 hores. Castell de Sant Ferran (Pujada del castell s/n). Figueres (Alt Empordà)
El secretari general d'Interior, Relacions Institucionals i Participació, Joan Boada, acompanyat del delegat del Govern a Girona, Jordi Martinoy, participarà en el consell d'alcaldes de l'Alt Empordà. A les 10.45 hores, Boada, Martinoy, i el president del Consell Comarcal de l'Alt Empordà, Pere Vila, atendran els mitjans de comunicació.
12.00 hores. Ajuntament (Plaça de la Font, 1). Tarragona
El delegat del Govern a Tarragona, Xavier Sabaté, i l'alcalde de Tarragona, Josep Fèlix Ballesteros, presentaran els actes programats amb motiu de la Fira del Llibre de Frankfurt per la Generalitat i Ajuntament de Tarragona. Hi participaran els escriptors Olga Xirinacs i Josep Anton Baixeras.
12.45 hores. Museu de la Mediterrània. Torroella de Montgrí (Baix Empordà)

El delegat del Govern a Girona, Jordi Martinoy, assistirà a la conferència "El canvi climàtic, sostenibilitat i els límits al creixement", a càrrec de Joan David Tàbara, en el marc de la IV Jornada Ernest Lluch de Torroella de Montgrí.

13.30 hores. Pavelló Esportiu. Santa Cristina d’Aro (Baix Empordà)

El secretari general del Departament d'Interior, Relacions Institucionals i Participació, Joan Boada, clourà la jornada d'assemblees de barri a Santa Cristina d'Aro en què es debatran els pressupostos participatius de 2008.

17.00 hores. Casa del Mar (c. Albareda 1-15). Barcelona 

La presidenta de l'Institut Català de les Dones, Marta Selva, presentarà, en el marc dels actes de la Setmana Mundial de la lactància materna, la Guia de Lactància i Treball, que publica la Lliga de la Llet de Catalunya, amb la col·laboració de l'ICD.

20.00 hores. Palau Bofarull (c. Llovera, 14). Reus (Baix Camp)

El delegat del Govern a Tarragona, Xavier Sabaté, pronuncia el pregó de les Festes del Pilar del Centro Aragonés "El Cachirulo".

DIUMENGE, 7 D’OCTUBRE

13.00 hores. Centre Residencial RGG (ctra de Sabadell, km 18,5). Sant Llorenç Savall (Vallès Occidental)
La secretària de Polítiques Familiars i Drets de Ciutadania, Carme Porta, presidirà la cerimònia d'entrega de la medalla centenària a la senyora Maria Iglesias Rebollar. Prèviament, a les 12.30 hores, la secretària visitarà l'Ajuntament de Sant Llorenç Savall i es reunirà amb l'alcalde, Ricard Torralba.

DILLUNS, 8 D’OCTUBRE

10.30 hores. Ajuntament (Plaça de la Vila, 1). Cubelles (Garraf)

La delegada del Govern a Barcelona, Carme San Miguel, visitarà el municipi de Cubelles i s'entrevistarà amb la seva alcaldessa, Maria Lluïsa Romero.
10.30 hores. Delegació del govern espanyol a Barcelona (Pla de Palau, 12). Barcelona 

El secretari per a la Mobilitat, Manel Villalante, participarà a la reunió setmanal del Centre d’Operacions Ferroviàries de Barcelona (CECOF BCN’07). A les 12.30 hores, Manel Nadal, el secretari d’Estat d’Infraestructures, Víctor Morlán, i un representant  de l’Ajuntament de Barcelona atendran els mitjans de comunicació.
10.30 hores. Escola de Capacitació Nauticopesquera (c. Mediterrani, 2). L' Ametlla de Mar (el Baix Ebre)
El director general de Medi Natural, Joan Pallisé, presentarà el pla Ulisses per fer front a l'epidèmia de morbilivirus que afecta els dofins de la Mediterrània. 

11.00 hores. Palau de Congressos Madrid (Pº Castellana, 99). Madrid 

El delegat del Govern a Madrid, José Cuervo, assistirà a l'Homenatge Nacional a Vichy Català amb motiu dels seus 125 anys d'història.

12.00 hores. Hotel Barceló Sants (Plaça Països Catalans s/n). Barcelona 

El secretari per a la immigració, Oriol Amorós, participarà a la inauguració de les Jornades estatals sobre immigració i asil que organitza Creu Roja.

13.00 hores. Delegació del Govern a Madrid (c. Alcalá, 44). Madrid 

El delegat del Govern a Madrid, José Cuervo, signarà un Conveni d'Aules de Català amb el Rector de la Universitat d'Alcalà, Virgilio Zapatero.

13.10 hores. RAC 1 (av. Diagonal, 477). Barcelona 

El secretari de Política Lingüística, Bernat Joan, serà entrevistat al programa "Minoria Absoluta" de RAC 1.

19.00 hores. Antiga Audiència (Pl. Pallol, 3). Tarragona 

El delegat del Govern a Tarragona, Xavier Sabaté, assistirà a la conferència de l'alcalde de Tarragona, Josep Fèlix Ballesteros, sota el nom "100 dies de govern de progrés a Tarragona".

19.30 hores. Col·legi Oficial de Diplomats en Treball Social (c. Portaferrissa, 18). Barcelona 

La presidenta de l'Institut Català de les Dones, Marta Selva, es reunirà amb la presidenta del Col·legi Oficial de Diplomats en Treball Social, M. Pilar Puig.
20.00 hores. Auditori Narcís de Carreras (Santa Clara,11). Girona 

El delegat del Govern a Girona, Jordi Martinoy, assistirà a la conferència de Tribuna de Girona Economia i Energia, a càrrec de la presidenta de la Comissió Nacional d'Energia, Maite Costa.
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