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L’Anella Internacional, 

el punt de trobada de la internacionalització a Catalunya

www.copca.com
La influència del desenvolupament de les noves tecnologies i la necessitat de potenciar el coneixement com a actiu fonamental, han impulsat a la Generalitat de Catalunya, a través del Consorci de la Promoció Comercial de Catalunya (COPCA), a la creació de l’Anella Internacional. Fruit també d’unes de les prioritats màximes del Govern de la Generalitat, com són la internacionalització de l’economia catalana i l’adaptació de l’empresa als nous reptes que planteja l’entorn competitiu internacional.

La posada en marxa del Pla d’Internacionalització 2001-2004 ha comportat un procés de treball intern de transformació i adequació dels serveis del COPCA, fent seus els reptes de la societat de la informació i el coneixement,  per a consolidar-se com a prescriptor de les polítiques d’internacionalització de l’empresa a Catalunya.

Així, amb la renovació de la seva web neix l’Anella Internacional, un nou entorn de treball a Internet. Un espai on s’agrupen informació, coneixement i participació activa de tots els agents de la internacionalització que permet treballar en comunicació permanent, gestionar processos  conjuntament, millorar l’eficiència i optimitzar els recursos.

L’Anella és l’eina de gestió global i professional al servei de tots els agents que participen en el procés d’internacionalització: empreses, associacions, operadors, institucions i el propi COPCA; l’eina de futur en el present. A més, és alhora una anella d’anelles, la xarxa d’internacionalització a Catalunya que es relaciona amb altres xarxes existents arreu del món.

L’Anella Internacional dóna respostes i ofereix solucions pràctiques per assolir amb èxit el creixement internacional de l’empresa.

La Informació: accedir a la informació seleccionada per estar al dia

L’Anella Internacional posa a l’abast de tots els agents de la internacionalització la informació necessària, permanent actualitzada, per assolir amb èxit el seu creixement internacional.

· Infoexport: La informació analitzada i comentada, classificada per temes i per països, permanentment actualitzada

Cercador d’informació per a l’exportador, analitzada i comentada, estructurada per temes i per països per iniciar o consolidar la internacionalització.

La cerca per països ofereix fitxes amb informació macroeconòmica, política i geogràfica de tots els països del món des de fonts reconegudes internacionalment.

Les cerques temàtiques a l’Infoexport es fan a través de diferents àmbits com són: l’accessibilitat a mercats exteriors, la distribució, el finançament internacional, les fires, missions i trobades empresarials, informació i prospecció de mercats, sectors, organismes i institucions, transport i logística i utilitats.

· Actualitat internacional: Servei de notícies per conèixer tot allò que passa al món, minut a minut

Fruit d’un acord amb l’agència de notícies Europa Press, l’Anella ofereix diàriament i actualitzades al moment, el recull de les notícies dels fets més destacats que estan  passant al món i que són rellevants per al comerç internacional.

· L’Agenda de la internacionalització: Punt de trobada i difusió de tots els actes relacionats amb el comerç exterior que se celebren a Catalunya

L’Anella  recull informació de tots els actes que es celebren a Catalunya en matèria d’internacionalització. A l’agenda, la informació es pot consultar seguint un calendari o bé seleccionant els temes d’interès: el comerç electrònic, la cooperació internacional, el finançament internacional, la formació, la iniciació a l’exportació, Internet, la inversió a l’exterior, la logística i transport, els mercats exteriors, els recursos humans, la reflexió estratègica, les subvencions i el Club NEI.

L’assessorament a mida; imprescindible per prendre les decisions encertades

· Els serveis a la internacionalització, solucions professionals a les necessitats de l’empresa

El COPCA ha emplaçat de forma òptima a Internet els seus serveis de consultoria en comerç internacional oferint  respostes professionals i solucions pràctiques a les necessitats de l’empresa en el seu procés d’internacionalització.

Els serveis del COPCA a la web estan estructurats en 7 àrees, relacionades directament amb les fases i les necessitats de l’empresa en el seu procés de creixement internacional com són: la iniciació a l’exportació, els recursos humans i la formació, el finançament internacional, la inversió exterior, la consolidació i estratègia internacional, Internet i l’empresa i la cooperació internacional.

· COPCA al món: Els Centres de Promoció de Negocis, el millor soci per al creixement internacional de l’empresa

La presència dels 37 Centres de Promoció de Negocis situades a les capitals comercials del món és un dels àmbits amb més potencial de l’Anella Internacional. 

Cada Centre de Promoció de Negocis incorporarà a l’Anella el seu potencial com a referent de la Catalunya econòmica en el seu mercat i la seva capacitat d’interacció amb agents del propi país.

La multilateralitat és un dels principals fonaments de la nova eina. L’Anella s’incorpora a la gran xarxa mundial d’Internet per connectar amb altres agents de la internacionalització d’arreu del món en cadascun dels seus àmbits de negoci i de les seves àrees d’acció. 

Aquests fluxos de relació permetran a tots els agents de la internacionalització a Catalunya interactuar en múltiples nivells en el tramat mundial ja existent. Una economia-xarxa que creix constantment i de la qual no podem quedar exclosos. Per això, la nostra és una Anella d’anelles, una xarxa que s’inscriu i es relaciona amb altres xarxes d’internacionalització existents arreu del món.

Des de 1988, els Centres de Promoció de Negocis han ofert el seu assessorament personalitzat a més de 2.300 empreses i associacions empresarials, desenvolupant prop de 6.200 projectes d’internacionalització.

La gestió del coneixement, identificar les oportunitats de negoci i les millors pràctiques per fer-les arribar a tothom

L’àmbit de treball dels agents de la internacionalització és complex i canviant. Es troba amb cultures diverses, empreses diferents, mercats que evolucionen. En aquest entorn, la gestió del coneixement esdevé la clau de la bona estratègia. 

La primera comunitat que es posa en marxa és el propi COPCA per impulsar, des de la pròpia organització, la cultura de la col·laboració amb una nova eina de treball: el KNEXT. Aquesta eina ha impulsat un canvi en la forma de treballar de l’equip de professionals de tota la organització i s’ha plantejat amb la voluntat d’assolir una òptima gestió del coneixement des de la pròpia seu de la internacionalització a Catalunya.

L’eina permet identificar oportunitats comercials i les millors pràctiques, facilitant l’accés al coneixement estructurat per fer-les arribar a tothom.

Aquesta és l’eina per a la gestió del coneixement de tot l’equip de professionals del COPCA i progressivament s’hi aniran incorporant les altres comunitats.

La participació activa: col·laborar i compartir, la millor manera de créixer

La informació i l’experiència aïllada es perd. En canvi, si es comparteix, passa a ser coneixement per a tots. Per assolir aquesta millor gestió del coneixement, el COPCA posa l’Anella al servei de la creació de comunitats d’interès, per a potenciar el coneixement com a actiu fonamental.

De la relació que s’estableixi entre tots, naixerà el coneixement per avançar estratègicament i créixer internacionalment. La millor manera d’actuar amb seguretat d’èxit. 

Totes aquestes comunitats i els nous fòrums que s’aniran creant –com ara, el fòrum de Cooperació- agruparan professionals i agents de la internacionalització per  dotar-se de solucions a problemes comuns.

· El Club NEI , el fòrum de les empreses internacionalitzades

Espai de creació, d’aportació de valor i d’intercanvi de coneixement de les empreses més internacionals. El seu objectiu és reunir grups de directius per fomentar l’intercanvi de coneixement i d’experiències internacionals.

Es combinen actes presencials i actes en xarxa. Les conclusions de les diferents sessions presencials es publiquen a l’Anella perquè tothom se’n pugui beneficiar i generar nous comentaris i per tant noves conclusions.

El Club NEI té una doble línia d’actuació: d’una banda, s’adreça a les empreses del Programa NEI, oferint un tractament individualitzat i convidant també la mútua coneixença; i, de l’altra, està obert a la incorporació de nous membres, amb interessos comuns.

· El Xat dels becaris

Aquest és l’espai on els becaris del COPCA posen en comú experiències. L’intercanvi d’informació i coneixement entre ells els ajuda a introduir-se millor en les empreses i els mercats exteriors on realitzen les seves pràctiques.

Tots els becaris del COPCA s’incorporen al directori on hi accedeixen les empreses catalanes que necessiten experts en comerç exterior pels seus departaments d’exportació.

Les empreses exportadores de Catalunya, presència permanent a la xarxa

· La Fira virtual de l’exportador català, plataforma de promoció i comercialització 

La Fira és una plataforma a Internet de les empreses exportadores de Catalunya, classificades en un directori per sectors i activitats.

L’Anella potencia aquesta eina perquè els importadors i distribuïdors internacionals trobin les empreses catalanes i les empreses de Catalunya tinguin també el món sencer com a mercat.

La Fira Virtual és alhora una eina de promoció internacional, un nou canal de comercialització mundial; i una eina de comunicació, la manera de portar el màrqueting a escala internacional.

· Directori d’empreses catalanes, 20.000 empreses catalanes en línia

Base de dades de 20.000 empreses de Catalunya que ofereix informació general i econòmica de les empreses gratuïtament i, mitjançant un sistema de subscripció per transferència bancària, es poden fer consultes avançades del directori, exportar dades, imprimir fitxes d’empreses o fer impressions en línia de llistats i etiquetes, entre d’altres.

Els  incentius a la internacionalització, tots els ajuts de la Generalitat en comerç exterior

· Tramitació d’incentius a la internacionalització: gestionem conjuntament i en línia tots els ajuts a la internacionalització

La tramitació electrònica d’incentius a la internacionalització és la primera eina de gestió conjunta dels processos de treball amb el COPCA a Internet. L’aplicació permet accedir a tota la informació dels objectius, les normatives i les dates de vigència dels diferents ajuts i a l’operativa integral de la tramitació, des de  la sol.licitud fins al cobrament. A més, permet fer un seguiment immediat i constant de l’estat de les tramitacions i rebre per correu electrònic, a l’instant, les resolucions i comunicats del COPCA. 

La formació en comerç internacional, futur espai de formació en línia

El concepte de treball “en línia” té un gran potencial de desenvolupament i el COPCA es planteja introduir noves iniciatives en el futur. La més pròxima, és l’aula de formació en comerç internacional. Un espai de formació en línia a l’Anella Internacional amb tota mena d’eines i recursos perquè s’assoleixi un ampli coneixement en aquest àmbit. Actualment aquest projecte està en fase de desenvolupament, per a posar-lo en funcionament l’any 2004.
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