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PROTOCOL DE  COL·LABORACIÓ ENTRE  EL DEPARTAMENT DE JUSTÍCIA I  EL DEPARTAMENT DE BENESTAR I FAMÍLIA EN L’ÀMBIT DE LA MEDIACIÓ FAMILIAR 

REUNITS

D’una part, l'Hble. Sr. Josep M. Vallès i Casadevall, que intervé en qualitat de conseller del Departament de Justícia de la Generalitat de Catalunya. 

D’altra part, l'Hble. Sra. Anna Simó i Castelló, que intervé en qualitat de consellera del Departament de Benestar i Família de la Generalitat de Catalunya. 

Ambdues parts intervenen en virtut de les facultats que els  confereix l’article 12 a de la Llei 13/1989, de 14 de desembre, d’organització, procediment i règim jurídic de l’Administració de la Generalitat de Catalunya.

Es reconeixen recíprocament la capacitat legal necessària per atorgar aquest document i

MANIFESTEN

1. Que la Llei 1/2001, de 15 de març, de mediació familiar de Catalunya, i el seu Reglament, aprovat pel  Decret 139/2002, de 14 de maig, creen  el Centre de Mediació Familiar de Catalunya amb l’objecte de promoure, administrar i facilitar l’accés a la mediació.

2. Que, entre les funcions del Centre de Mediació Familiar, en compliment dels seus objectius, hi ha el de fomentar i difondre la mediació familiar per tal de fer-la accessible a tota la ciutadania.

3. Que la  Secretaria de Famílies i d'Infància, creada mitjançant el Decret 93/2000, de 22 de febrer, és l’òrgan específic per al desenvolupament coordinat, integral i integrat i per a la potenciació i l’impuls efectiu de les polítiques d’atenció i protecció a la família.

4. En compliment d’aquestes finalitats, la Secretaria de Famílies i d'Infància fomenta l'existència de diferents serveis d’orientació a les famílies. I, amb independència d’aquests serveis, mitjançant els anomenats punts de trobada, atén la problemàtica que sorgeix en els processos de conflictivitat familiar i, en concret, en el compliment del règim de visites dels fills establert per resolució judicial o administrativa.

5. Que ambdues parts tenen interès a delimitar les funcions del servei de mediació familiar i dels punts de trobada i dels serveis a les famílies, al mateix temps que són conscients de la necessitat i utilitat de la col·laboració entre aquests serveis.

6. Que, amb aquesta finalitat, ambdues parts convenen subscriure aquest Protocol, que es regeix pels següents:

PACTES 

Primer.  Objecte del Protocol

L’objecte del present Protocol és establir el marc de col·laboració entre el Departament de Justícia  i el Departament de Benestar i Família, en l’àmbit de la mediació familiar, dels serveis a les famílies i dels punts de trobada, amb la finalitat de delimitar les funcions que corresponen a cada àmbit i establir les pautes de treball conjunt. 

Segon. Compromisos del Departament de Justícia 

El Departament de Justícia, a través del Centre de Mediació Familiar de Catalunya, es compromet a:

a) Facilitar als punts de trobada i als centres de serveis a les famílies que la Secretaria de Famílies i d'Infància determini, el suport logístic, dins dels mitjans materials i personals amb què compta el Centre de Mediació  Familiar de Catalunya, que sigui adient per dur a terme els compromisos de col·laboració inclosos en aquest Protocol.

b) Proporcionar tota la informació necessària i l’assessorament al personal dels punts de trobada i dels centres de serveis a les famílies sobre qüestions directament relacionades amb la institució de la mediació familiar, així com també sobre la celebració de jornades tècniques, trobades, conferències, etc.

c) Facilitar els formularis de sol·licitud i la documentació informativa amb què compta el Centre de Mediació Familiar de Catalunya, per tal de divulgar la mediació familiar entre la ciutadania. 

d) Donar curs i resposta a totes les sol·licituds de mediació trameses pels punts de trobada i pels centres de serveis a les famílies.

e) En el supòsit que, en virtut de la Llei 1/2001, de 15 de març, de mediació familiar de Catalunya, i del seu Reglament corresponent, els casos derivats hagin de ser administrats pel Centre de Mediació Familiar de Catalunya, aquest ha d’assignar una persona mediadora adscrita al partit  judicial corresponent, en funció del torn establert en el  Registre Central de Mediadors homologats, i ha de fer el seguiment i suport que estableixen l’esmentada Llei de mediació familiar i el seu Reglament.

Tercer.  Compromisos del Departament de Benestar i Família

El Departament de Benestar i Família, a través de la Secretaria de Famílies i d'Infància, es compromet a:

a) Informar la ciutadania, des dels serveis de la Secretaria de Famílies i d'Infància, sobre les característiques bàsiques i les possibilitats que ofereix la mediació familiar com a mètode pacífic de resolució de conflictes familiars. 

b) Facilitar els formularis de sol·licitud corresponents i la informació necessària per emplenar-los. 

c) En el cas que l’altra part del conflicte estigui també d’acord a iniciar la mediació, facilitar-li la mateixa informació. Si escau, emplenar el full de sol·licitud corresponent i trametre'l al Centre de Mediació Familiar de Catalunya.

d) Derivar al Centre de Mediació Familiar de Catalunya els casos, sempre que les dues parts estiguin d’acord a realitzar la mediació.

Quart.  Comissió de seguiment del protocol
Periòdicament, persones representants de la Secretaria de Famílies i d'Infància del Departament de Benestar i Família i del Centre de Mediació Familiar de la Direcció General de Dret i d’Entitats Jurídiques del Departament de Justícia s’han de reunir per tal de fer un seguiment de l’evolució pràctica d’aquest Protocol  i adequar el seu funcionament a les necessitats que evidenciï la realitat de la seva aplicació.

Cinquè. Causes d’extinció

Aquest Protocol es pot extingir per alguna de les causes següents:

I. Acord mutu de les parts, manifestat per escrit.

II. Denúncia d’una de les parts, feta amb un mínim d’un mes d’antelació, sens perjudici que l’activitat començada continuï fins que finalitzi.

III. Les generals establertes per la legislació vigent.

Sisè.  Vigència del Protocol

La durada d’aquest  Protocol s’estén des de la data de la seva signatura fins al 31 de desembre de 2005. 

Es prorrogarà automàticament, per períodes anuals, si cap de les dues parts no expressen el contrari, abans que acabi el termini de vigència.

Setè. 

Els dubtes o les qüestions controvertides que es puguin plantejar en l’execució del present Protocol es resoldran de mutu acord.

I, com a prova de conformitat amb tot el que s’exposa i s’acorda, ambdues parts signen aquest Protocol per duplicat i a un sol efecte.

Barcelona, 11 de maig de 2005

El conseller de Justícia
La consellera de Benestar i Família 

Josep M. Vallès i Casadevall
Anna Simó i Castelló
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