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ACORD DE COL·LABORACIÓ ENTRE ADMINISTRACIÓ, PROMOCIÓ I GESTIÓ, S.A. (ADIGSA) I EL CENTRE D’INICIATIVES PER A LA REINSERCIÓ (CIRE).
Barcelona, 14 de desembre 2005

REUNITS

D’una part, el senyor Miquel Bonilla i Ruiz, conseller delegat de l’empresa pública ADIGSA, NIF A08437840, amb domicili social al carrer Diputació núm. 92 de Barcelona, qui actua en virtut de l’acord pres pel  Consell d’Administració de la societat de data 5 de març de 2004. 
I d’altre, el senyor Adolf Cabruja i Martínez, gerent del Centre d’Iniciatives per la Reinserció amb domicili social al carrer Gran de Gràcia núm. 226 de Barcelona, qui actua en virtut de la resolució del Consell d’Administració de delegació de signatura de data 16 de març de 2005.
Ambdues parts es reconeixen mútuament la capacitat legal necessària per atorgar aquest document, i 
MANIFESTEN

I.-. Que  mitjançant Decret 68/2004, de 20 gener, d’estructuració i reestructuració de varis departaments de la Generalitat de Catalunya, l’empresa pública ADIGSA,  es relaciona amb la  Secretaria d’Habitatge del Departament de Medi Ambient i Habitatge.

II.- Que  mitjançant la llei 5/1989, de 12 de maig, es va crear l’empresa pública Centre d’Iniciatives per a la Reinserció, la qual té naturalesa d’entitat de dret públic amb personalitat jurídica pròpia, sotmesa a la Generalitat, l’actuació de la qual s’ajusta al dret privat.
III.- Que constitueix l’objecte social d’Administració, Promoció i Gestió S.A. (ADIGSA), l’administració d’habitatges de promoció pública, entre d’altres els que siguin patrimoni de l’Institut Català del Sòl, i el desenvolupament de les funcions pròpies de l’administració de finques que se li encomanin. i qualsevol altre activitat que sigui necessària o convenient per tal d’aconseguir les finalitats primàries de la Societat.
IV.- Que constitueix l’objectiu primordial del Centre d’Iniciatives per a la Reinserció (CIRE),  satisfer el dret al treball dels presos i els penats internats en establiments penitenciaris a Catalunya, mitjançant la creació de llocs de treball productius. 

V.- Que ADIGSA, empresa pública i el Centre d’Iniciatives per a la Reinserció, coincideixen en promoure l’organització d’accions destinades a facilitar la integració professional i a possibilitar la inserció soci laboral de les persones sotmeses a mesures penals que depenen de la Secretaria de Serveis Penitenciaris, Rehabilitació i Justícia Juvenil del Departament de Justícia.
Ambdues parts, per tal de promoure activitats formatives que ofereixin recursos socials i laborals destinats a presos i penats, i basant-se en el principi de col·laboració entre empreses,
ACORDEN

Primer.- Que l’empresa pública ADIGSA, col·labora en la política de reinserció en l’àmbit penitenciari,  incorporant als concursos d’obres i manteniment, una clàusula social coneguda com a programa “Posa’t a punt”, mitjançant la qual s’efectua la reserva de llocs de treball en cadascun dels projectes de rehabilitació d’obra, els quals seran coberts per persones amb risc d’exclusió social.

Segon.- Els llocs de treball seran coberts d’acord amb els perfils professionals establerts als concursos d’obres i/o manteniment licitats per l’empresa pública ADIGSA.

Tercer.- La selecció de les persones que cobriran la reserva de llocs de treball, es portarà a terme conjuntament entre la Direcció de Formació del CIRE, i l’empresa adjudicatària del corresponent concurs d’obres i/o manteniment. A tal efecte, el CIRE posarà a disposició de l’empresa adjudicatària tres currículums adients al perfil professional associat al lloc de treball objecte de la reserva, efectuant-se la contractació en base a les condicions estipulades al plec de clàusules del concurs d’obres i /o manteniment.

Quart.- El Centre d’Iniciatives per a la Reinserció, lliurarà a  ADIGSA, empresa pública un informe social dels objectius a assolir per part dels treballadors que cobreixin les reserves dels llocs de treball, així com un informe a meitat de l’obra en el qual s’indicarà l’evolució dels treballadors i un informe final d’avaluació  on figuri un balanç final  dels objectius assolits pels treballadors.
A tal efecte i per tal de valorar les diferents seqüències per les quals respon el programa es  crearà una comissió de seguiment paritària que es reunirà semestralment per valorar la bona aplicació del present acord.
Cinquè.- L’empresa pública ADIGSA i el Centre d’Iniciatives per a la Reinserció, es comprometen difondre el present acord de col·laboració, pels mitjans de comunicació que els hi són propis: revistes periòdiques, pàgina web, correu electrònic i d’altres mitjans de comunicació.
Sisè.- La vigència d’aquest acord de col·laboració s’estableix per un any a comptar des de la data de signatura de l’esmentat, renovant-se anualment, sempre i quan no sigui denunciat per qualsevol d’ambdues parts, prèvia notificació i justificació amb una antelació mínima de tres mesos.

Setè.- El present acord de col·laboració podrà ser objecte de rescissió per l’incompliment de les obligacions establertes o per mutu acord observant el períodes establerts a la clàusula sisena del present acord.
Vuitè.- En tot allò que no sigui regulat pel present acord seran d’aplicació com a normes de caràcter supletori la legislació civil i administrativa i l’establert al Decret legislatiu 2/2002, de 24 de desembre, pel qual s’aprova el Text refós de la Llei 4/1985 de 29 de març de l’Estatut de l’empresa pública catalana. 
I en prova de conformitat, les parts que intervenen signen el present acord de col·laboració, per duplicat i a un sol efecte, al lloc i data indicats a l’encapçalament del present document.

Miquel Bonilla i Ruiz



Adolf Cabruja i Martínez

Conseller delegat
Gerent del Centre d’Iniciatives  
d’ADIGSA                                                                per a la Reinserció

