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· Es potenciaran les mesures alternatives a l’internament, com la mediació i el medi obert.
· Els professionals treballaran perquè els menors i joves infractors es responsabilitzin de les seves conductes per afavorir la seva autonomia personal i la seva inserció social.

· També s’augmentarà l’oferta i l’accés dels joves infractors al món laboral. 

· S’implicarà a les famílies en el tractament dels infractors i se’ls hi donarà suport.

· Els menors infractors amb problemes socials o personals

     rebran una millor atenció amb la creació d’una unitat                                     

     terapèutica específica.

· Es crearà una comissió interinstitucional que coordinarà les actuacions de la Generalitat, el món local i altres organismes i entitats en l’àmbit de la reeducació dels joves.

· Es fomentarà la participació d’entitats de voluntariat en programes de tractament i inserció social. 

· El Departament promourà programes de prevenció per evitar que els joves en situació de risc delinqueixin, en col·laboració amb altres Departaments de la Generalitat, els ajuntaments i les associacions. 

-   Hi haurà més diàleg i coordinació amb els jutges i fiscals de menors per consensuar actuacions. 
-  S’habilitaran dos nous centres i cinc pisos assistits per a           menors conflictius, amb la qual cosa el nombre de noves places s’incrementarà en 147. 
Principis rectors 

El Departament de Justícia ha elaborat el pla director estratègic de Justícia Juvenil per als propers 4 anys que té com a eixos fonamentals el foment de les mesures alternatives a l’internament, responsabilitzar als propis menors infractors per afavorir la seva integració social i  fomentar la participació de les famílies en la reeducació dels seus fills.

Aquests objectius formen part d’un ambiciós programa de proximitat, acció concertada i implicació cívica per tal que hi hagi una intervenció integral que impliqui en la reeducació dels menors infractors a d’altres departaments de la Generalitat, el món local, l’educatiu i les entitats de voluntariat, tot això sota la supervisió dels jutges i fiscals de menors, amb els quals s’establiran línies permanents d’intercanvi d’informació i consens de programes d’actuació. 

El Departament de Justícia s’ha fixat com a meta que dins de 4 anys només hi hagi, proporcionalment, un 10% d’internaments i la resta de casos es resolguin mitjançant processos de mediació entre víctimes i infractors i mesures de medi obert, xifres semblats a les d’ara.
Més atenció especialitzada 

Una de les grans novetats del Pla és la creació, a un centre juvenil ja existent i durant el primer semestre de 2005, d’una unitat terapèutica específica per al tractament de menors amb problemes personals o socials i la implantació de programes d’intervenció en salut mental i drogodependències. 

La prevenció jugarà també un paper important ja que es fomentaran programes per actuar amb joves sobre els que la Justícia Juvenil ha hagut d’intervenir i que,  malgrat no haver requerit una mesura judicial, presenten indicis de problemàtiques latents que han de ser ateses.

En la mateixa línia, s’aplicarà un programa d’exploració psicosocial  de víctimes de delictes comesos per menors, per potenciar la mediació en l’execució de les mesures, sempre per indicació de jutges i fiscals de menors. 
Intervenció mínima penal, responsabilitat i implicació familiar

Els principis rectors de la nova política de Justícia Juvenil del Departament es regiran pels següents eixos:

· Aplicació del principi d’intervenció mínima necessària, mitjançant la mediació, o la proposta d’arxiu del cas quan no es consideri adient cap mesura. 

· La necessitat que el menor infractor prengui consciència dels seus actes i es responsabilitzi dels mateixos, com a element central de les intervencions per afavorir l’autonomia personal i la seva integració social.

· Foment de la participació de les famílies dels infractors, prestant més suport a les mateixes mitjançant sessions d’informació i grups d’autoajuda i implicant-les en el disseny de programes individualitzats de tractament.

Proximitat, acció concertada i implicació cívica
La gran aposta del Departament és la promoció i la participació social i ciutadana per afavorir una major sensibilitat envers la problemàtica dels joves delinqüents.

Per executar les accions previstes en aquest pla, es crearà la Comissió Interinstitucional per a la Reinserció Social (CIRSO) que coordinarà les actuacions de la Generalitat, del món local i d’altres organismes, associacions i entitats de voluntariat per ajudar a la rehabilitació dels joves i menors infractors.
Les mesures previstes en aquest capítol són:   
· Acords amb entitats socials/organitzacions que puguin desenvolupar programes de tractament i d’inserció.

· Incrementar la participació de voluntaris en tasques auxiliars de suport al medi obert.

· Oferir programes de formació ocupacional i d’inserció en el món laboral als joves, en coordinació amb el Centre d’Iniciatives per a la Reinserció (CIRE). 
· Donar atenció especialitzada per facilitar la integració de joves d’altres cultures (mediació cultural, llengua, inserció formativa i laboral).

Altres mesures: recursos humans i equipaments 

El Pla  també preveu millores en matèria de recursos humans, amb més personal i més especialitzat, sobretot en l’àmbit del tractament dels menors.

S’ha dissenyat un pla de formació continua per als professionals de la Justícia Juvenil i s’incrementaran els equips d’atenció de medi obert i les seves plantilles i s’incorporarà la figura del psicòleg, per aconseguir un tractament més acurat de la problemàtica concreta de cada menor o jove.  

Quant a places d’internament, s’ha tingut en compte la previsió de creixement en els propers anys.  S’estima que la xifra de joves internats el 2007 arribi a uns 350. 

En l’actualitat hi ha 220 menors internats en els sis centres de Justícia Juvenil existents a Catalunya, que estan preparats, després del pla de xoc posat en marxa el passat mes d’abril, per acollir fins a 242.

El Departament de Justícia pretén incrementar el nombre de places en 147, de forma que d’aquí al 2007 està previst comptar amb un total de 351 places.

El Pla preveu les següents actuacions: 

· La construcció o compra d’un centre a Barcelona amb 60 places.

· Creació d’una unitat amb 15 places per a l’execució de mesures d’internament terapèutic.

· A les comarques de Tarragona, es construirà o es comprarà un centre d’unes 60 places.

· S’habilitaran 5 pisos assistits: 2 a Barcelona, un a Girona, un a Lleida i un a Tarragona. Aquests pisos, un dels quals ja es va posar en marxa amb el pla de mesures urgents de Justícia Juvenil, són per a determinats menors i joves en llibertat vigilada que no tenen cap referent familiar. 

La situació actual  
A inicis del 2004, el Departament de Justícia va realitzar un diagnòstic de la situació del sistema de justícia juvenil, del que destaquen dos elements:

- Un desequilibri numèric i territorial entre els recursos personals i materials dedicats a l’execució de les mesures de justícia juvenil i la demanda de mesures actual

- Moltes de les mesures creades per la Llei Orgànica 5/2000, com ara l’extens catàleg de mesures de medi obert que contempla, no s’han desenvolupat. 
Malgrat considerar-se que a Catalunya hi ha un model de Justícia Juvenil consolidat, aquestes mancances i altres, com la falta de previsió de l’impacte que tindria la Llei del menor, han generat situacions de desbordament del sistema. 
L’entrada en vigor de l’esmentada Llei va suposar un augment substancial del nombre de menors i joves que són objecte d’intervenció tant per part de la fiscalia com dels jutges de menors i la pròpia Generalitat.
	Any
	2000
	2003

	Expedients incoats per la Fiscalia   
	4.364
	6.182

	Total persones diferents
	3.809
	5.456


Expedients incoats i menors afectats.

	Mesures 

Definitives  
	Any 2000
	Any 2003

	Mediacions
	1.356
	1.934

	Medi obert
	1.670
	3.054

	Centres
	240
	577

	Total mesures
	3.266
	5.656

	Joves  afectats per aquestes mesures
	        2.509
	        3.959


Mesures definitives adoptades i menors afectats anys 2000/2003.

El 2003 por considerar-se com l’inici del normal funcionament de la jurisdicció de menors. 

Destacar que l’increment de casos que arriben a la justícia juvenil no es pot atribuir a un augment de la delinqüència juvenil. Les dades indiquen que, per exemple, a la província de Barcelona els fets delictius comesos per menors d’entre 14 i 18 anys s’han reduït, passant dels 9.326 l’any 2001 als 7.313 l’any 2003.

El perfil de la població que arriba a la Justícia Juvenil
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Edat: L’any 2000, la mitjana d’edat dels menors amb expedients incoats pel fiscal era de 14’1 anys mentre que el 2003 la mitjana va ser de 15’8. 
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Sexe: No hi hagut canvis destacables quan al gènere dels menors. 
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Nacionals i estrangers: El creixement de la població de menors d’origen estranger ha estat molt significatiu i és un dels factors de canvi més destacats de la justícia juvenil dels darrers anys
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Reincidents / primaris: l’any 2000, el 67% dels menors als quals es va incoar expedient eren primaris i l’any 2003 la xifra va ser del 52%. 
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Residència / lloc d’origen: Destaca l’increment de joves de la província de Barcelona, molt probablement justificat per l’augment d’estrangers sense vincles
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Tipus delictiu


Barcelona, 16 de juliol de 2004 
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