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La Generalitat adjudica les variants de Sant Esteve d’en Bas i Sant Jordi Desvalls per un import global de 18,6 MEUR

El Departament de Política Territorial i Obres Públiques ha adjudicat a través de GISA l’execució de les obres de les variants de Sant Esteve d’en Bas i Sant Jordi Desvalls per un import global de 18,4 milions d’euros. D’altra banda, també s’ha adjudicat la construcció de l’estació provisional d’autobusos de Lloret de Mar per un valor de 226.000 euros.
Variant de Sant Esteve d’en Bas

Aquesta variant, evitarà el pas per la travessera de Sant Esteve i facilitarà la connexió amb Olot, a través de les Preses.

Les obres s’han adjudicat per un valor de 13,3 MEUR. Les obres es preveu que comencin el proper mes de juny i tenen un  termini de 12 mesos.
Característiques i recorregut

La variant té una longitud de 2,3 km. Neix a la C-63, a l’est del nucli de Sant Esteve, a la zona de la Pallola i enllaça amb la C-152, al nord est de la població, a l’altura del  Pla de la Serra. .

El tronc de la variant consta d’una única calçada formada per dos carrils de 3,5 metres i vorals exteriors d’1,5 metres.  A uns 300 metres de l’inici de la variant es situarà el futur enllaç amb la carretera actual C-152, que es mantindrà com a travessia d’accés a Sant Esteve d’en Bas. La variant, en canvi, segueix en direcció oest i salva la riera de Riudaura amb un pont.

Un  túnel i dos falsos túnels

Passada la riera de Valldaura  s’inicia un fals túnel de 18,2 metres de longitud, que donarà pas al  túnel de Sant Esteve d’en Bas, de 842,4 metres. A la sortida del mateix trobem un altre fals túnel de 32 metres de longitud que dóna pas a un nou tram a cel obert. Per motius de seguretat al túnel i als falsos túnels, s’ampliarà la secció transversal del tronc de la calçada mitjançant una mitjana de separació dels dos sentits de circulació, amb el pintat d’un zebrejat central d’un metre. A més a més, es substituiran els vorals exteriors d’1,5 metres per vorals d’1 metre més voreres d’1 metre.

Al sortir dels túnels la variant recorre a cel obert uns 700 metres més fins el seu enllaç amb la C-152, a l’altura del Pla de la Serra. 

El projecte es completarà amb les obres de drenatge longitudinal i transversal, així com la senyalització vertical i horitzontal corresponent. 
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Variant de Sant Jordi Desvalls  i la supressió del pas a nivell

Aquesta nova variant permetrà la supressió d’un pas a nivell, que és un punt de perill potencial  i al mateix temps suposarà una millora per a la fluïdesa del trànsit i una disminució de l’impacte de la circulació sobre el propi nucli urbà de Sant Jordi Desvalls. 

L’obra s’ha adjudicat per un valor de 5,1 MEUR. Es preveu que les obres s’iniciïn l’estiu vinent i tenen un termini d’execució previst de 12 mesos. 

Característiques 

La variant tindrà uns 2,9 quilòmetres de longitud. Estarà formada per una calçada de 9 metres d’amplada, amb dos carrils de 3,5 metres i dos vorals d’1 metre. La variant s’ha previst per una velocitat de circulació de 70 km/h. El pendent màxim de la carretera és del 6%.

Recorregut

La nova variant s’inicia a l’oest del nucli urbà, a la zona de Mas Icart, passa pel nord de Sant Jordi Desvalls i s’acaba a l’est de la població, prop del riu Ter.

La variant s’inicia amb una rotonda de dos carrils de 4 metres que  servirà per canalitzar l’accés a Sant Jordi Desvalls per l’oest. Es preveu la instal·lació de l’enllumenat de la rotonda.

En el seu recorregut la variant serà travessada per dos ponts de 24 metres de longitud cadascun. El primer serà construït per donar continuïtat al camí de Vilafreser. El segon servirà per donar continuïtat al camí de Diana però a més s’aprofitarà per fer un enllaç de la nova variant i el camí que també servirà d’accés al centre del nucli de Sant Jordi Desvalls  

L’obra  també preveu la construcció d’un pas inferior de la nova variant sota el ferrocarril de la línia de Barcelona a Portbou, amb una longitud d’uns 17 metres.

Finalment una intersecció en “T”  donarà accés a Sant Jordi Desvalls per l’est i una altra intersecció en “T”  ordenarà l’encreuament de la carretera GI-633 amb la carretera GIV-6233 (carretera de Gaüses).
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Estació d’autobusos provisional de Lloret de Mar

Per poder construir l’estació d’autobusos definitiva s’ha adjudicat avui l’estació provisional per un import de 226.000 euros. Es preveu que estigui enllestida a finals d’aquest any. La nova estació d’autobusos es licitarà properament i tindrà un termini d’execució d’entre 18 i 24 mesos.
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