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La Generalitat destina 18,8 MEUR a la millora de diverses infraestructures de la demarcació de Barcelona

La Generalitat destinarà més de 18,8 milions d’euros a la millora de diverses infraestructures a la demarcació de Barcelona. Les obres més rellevants són les següents: 

Enllaç connexió autopista C-58 amb el polígon industrial Can Perellada (Terrassa)

L’únic accés existent actualment als polígons industrials de Can Perellada i Santa Margarida a Terrassa des de l’autopista C-58 es congestiona habitualment a causa del gran creixement d’aquests polígons durant els darrers anys.

Les obres previstes tenen l’objectiu de millorar l’enllaç de connexió de l’autopista C-58 amb el polígon industrial Can Perellada Aquestes obres comportaran una millora substancial per a la xarxa viària, pel trànsit rodat i conseqüentment per a la seguretat dels usuaris.

Les obres s’han adjudicat per un import de 3,6 MEUR i el termini d’execució previst és de nou mesos.

Millora de la Travessera de Terrassa N-150a

Les obres adjudicades avui consisteixen en la millora de la travessera de la carretera N-150a a Terrassa entre l’avinguda de Madrid i la riera de les Arenes 

Les obres se situen al terme municipal de Terrassa, a la comarca del Vallès Occidental.

Les obres inclouran els elements següents:

· Construcció d’una nova rotonda situada prop de la riera de les Arenes.

· Remodelació de l’eix principal de l’avinguda urbana i construcció dels ramals d’enllaç .

· Construcció de diferents murs de formigó armat o d’escullera 

· Millora de la xarxa de sanejament de pluvials amb col·lectors, embornals i cunetes.

· Semaforització de la cruïlles de la travessera.

· Marques viàries i renovació de la senyalització vertical i implantació de barrera de seguretat al pont existent.

· Instal·lació de l’enllumenat sobre el pont i en diferents punts de la travessera.

Les obres s’han adjudicat per un pressupost de 1.522.627 euros, i tenen un termini d’execució de 6 mesos. Es preveu que aquestes obres s’iniciïn el proper mes  de juny.

Un cop executades les obres, l’Ajuntament de Terrassa assumirà la titularitat d’aquesta travessera.

Reforç de ferm de la carretera C-17 entre Barcelona i Montcada 

Les obres adjudicades consisteixen en el reforçament del ferm de la carretera C-17 entre Barcelona i Montcada i Reixac.

Les obres inclouen tota la nova pavimentació, el tractament del paviment de les zones esquerdades, la neteja de les cunetes i dels elements de drenatge i la millora de la senyalització horitzontal, de la senyalització vertical i de les barreres de seguretat.

Les obres s’han adjudicat per un pressupost de 437.430 euros, i tenen un termini d’execució de 3 mesos. Es preveu que aquestes obres s’iniciïn el proper mes de juny.

Variant de Palau-Solità

La variant de la carretera C-59 al seu pas per Palau-Solità i Plegamans va ser oberta al trànsit recentment, el passat 25 de març. Aquesta actuació, que va tenir un cost de 14,91 MEUR, i va suposar una important millora de les comunicacions del Vallès.

Per tal de minvar l’efecte d’aquesta nova carretera construïda sobre l’entorn, s’han d’executar les obres necessàries per a l’adequació paisatgística i ambiental dels terrenys afectats. Així, es revegetaran els nous talussos, es pavimentaran amb grava i escorça de pi els illots de la rotonda de Palau i s’adequaran els  passos de fauna. A més s’instal·laran 428 metres de pantalles antisoroll de 2,5 metres d’alçada.

Les obres s’ha adjudicat avui amb un pressupost  de 562.459 euros, i tenen un termini d’execució de 2 mesos. Es preveu que aquestes obres s’iniciïn el proper mes  de maig.

Reforç del ferm de la C-61 entre Arenys de Munt i Sant Celoni

Les obres adjudicades avui consisteixen en el reforçament del ferm de la carretera C-61 des d’Arenys de Munt a Sant Celoni en una longitud total de 12,4 quilòmetres.

Les obres se situen dins dels termes municipals d’Arenys de Munt, Vallgorguina i Sant Celoni, a les comarques del Maresme i del Vallès Oriental.

En els trams corresponents al pont sobre l’autopista AP-7 i a la travessera de Vallgorguina, abans de col·locar el nou aglomerat es procedirà a treure el paviment existent mitjançant un fressat de la capa de trànsit.

Les obres a més del tractament del paviment de les zones esquerdades i de flonjalls, inclouran la neteja de les cunetes existents, la construcció de nous tubs de passacunetes, la millora de la senyalització horitzontal, de la senyalització vertical i de les barreres de seguretat i el manteniment del pont sobre l’autopista AP-7.

Les obres s’han adjudicat per un pressupost de 1,8 MEUROS i tenen un termini d’execució de 4,5 mesos. Es preveu que aquestes obres s’iniciïn el proper mes de juny.

Millora del ferm de la carretera de Santa Maria del Corcó al límit amb La Selva

La carretera C-153 que va des de Sant Martí Sescorts a  Santa Maria de Corcó, Cantonigròs, Rupit i el límit entre les comarques d’Osona i la Selva té un paviment molt deteriorat, excepte en alguns tram puntuals on s’ha actuat durant els darrers anys.

Per solucionar l’estat deficient del paviment s’estan efectuant durant els darrers mesos diferents obres de conservació, de tapa sots, però ara s’ha previst tota la millora global del paviment. Aquesta millora global s’ha considerat en dues fases. Una primera fase, que és la què s’ha adjudicat avui i començarà properament, i una segona fase que està en redacció de projecte, però que també s’ha previst executar a finals d’any.

Les obres adjudicades avui consisteixen en el reforçament del ferm de la carretera C-153 en els trams més deteriorats d’aquesta carretera, que corresponen  a un tram d’uns 3 quilòmetres, del PK 20,5 al 23,5 situat entre santa Maria de Corcó i Cantonigròs i a cinc actuacions puntuals situades entre Cantonigròs i el límit amb la comarca de la Selva.

Les obres se situen dins dels termes municipals de Santa Maria de Corcó i de Rupit i Pruit a la comarca d’Osona.

Les obres a més del tractament del paviment de les zones esquerdades i de flonjalls, inclouran la construcció de cunetes formigonades i altres millores del drenatge de la carretera, així com la reposició de la senyalització horitzontal.

Les obres s’han adjudicat per un pressupost de 614.464 euros, i tenen un termini d’execució de 3 mesos. Es preveu que aquestes obres s’iniciïn el proper mes de maig.

Millora B-522 tram  Manlleu: Santa Maria del Corcó 

Les obres adjudicades avui consisteixen en el reforçament del ferm de la carretera B-522 des de Manlleu fins a Sant Martí Sescorts (terme municipal de Santa Maria de Corcó) en una longitud total de 4,7 quilòmetres.

Les obres se situen dins dels termes municipals de Manlleu i Santa Maria de Corcó, a la comarca d’Osona.

Les obres a més del tractament del paviment de les zones esquerdades i de flonjalls, inclouran la neteja de les cunetes existents, la construcció de nous tubs de passacunetes, la millora de la senyalització horitzontal, de la senyalització vertical i de les barreres de seguretat , així com la millora del elements del drenatge de la travessera de Manlleu. 

Les obres s’han adjudicat per un pressupost de 431.714 euros, i tenen un termini d’execució de 3 mesos. Es preveu que aquestes obres s’iniciïn el proper mes de maig.

Millora de la N-152a a la Garriga

Les obres adjudicades avui consisteixen en el reforçament del ferm i altres millores puntuals de l’antiga carretera N-152, que correspon a la travessera de la Garriga. Les obres van des de la rotonda de Can Terrers, en el límit del terme municipal de la Garriga amb les Franqueses del Vallès, fins a l’enllaç nord amb la C-17. La longitud total de l’actuació és de 3,1 quilòmetres. 

Les obres se situen al terme municipal de la Garriga, a la comarca del Vallès Oriental.

Les obres inclouran els elements següents:

· Tractament del paviment de les zones esquerdades i de flonjalls i renovació del conjunt del paviment.

· Construcció d’unes zones dedicades a parades d’autobús.

· Neteja de cunetes i drenatges.

· Semaforització de les cruïlles dels carrers Figueral, Torrent de la Sínia, Moranta i Camí Ral.

· Construcció de passos de reserva per conduccions de serveis sota la calçada.

· Marques viàries i renovació de la senyalització vertical.

Les obres s’han adjudicat per un pressupost de 397.580 euros, i tenen un termini d’execució de 3 mesos. Es preveu que aquestes obres s’iniciïn el proper mes  de juny.

Un cop executades les obres, l’Ajuntament de la Garriga assumirà la titularitat d’aquesta travessera.

Pas alta velocitat sota estació FGC a Martorell Enllaç 

Consisteix en la construcció d’una part del túnel per on passarà la línia del tren d’Alta Velocitat que fa la Generalitat en conveni amb el GIF. El mètode constructiu d’aquesta obra permet que no quedi afectada la circulació de trens per la línia de FGC.

Les obres s’han adjudicat per un import és de 3,4 MEUROS i tenen un termini d’execució previst de 7 mesos.

Senyalització ferroviària a Pallejà dels FGC 

Les obres del soterrament i desdoblament de la línia de FGC estan en execució. En el marc d’aquestes actuacions, també s’han adjudicat les obres de senyalització ferroviari i sistemes de seguretat d’aquest tram de la línia. 

Les obres s’han adjudicat per un valor de 3,1 MEUROS i el termini d’execució previst és de tres anys.

Construcció d’una sots-central elèctrica als FGC d’Olesa de Montserrat

Aquesta obra té l’objectiu de subministrar l’electricitat necessària a la línia Martorell-Manresa de FGC que es vol desdoblar des de Martorell a Olesa. 

2,8 MEUROS i un termini d’execució de 7 mesos.
Excavacions arqueològiques a l’estació UPC-Vallparadís FGC

Continuació de la campanya arqueològica que s’està duent a terme d’acord amb el departament de Cultura al costat de la Cartoixa.

S’ha adjudicat per un import de 48.000 euros.

Plafó d’informació al públic intercanviador Quatre Camins

Fabricació i instal·lació d’un plafó informatiu intel·ligent de grans dimensions  amb els horaris dels trens i autobusos, a la façana d’aquest intercanviador .

Un import previst de 60.000 euros

Accés a l’estació de RENFE del Masnou 

L'objectiu del projecte és la remodelació d'un tram de passeig marítim de 285,00 metres de longitud, comprés entre el pas inferior i el port esportiu.

La seva secció consta d'una petita vorera a tocar el mur de RENFE, una calçada de 5,50 metres i una altra vorera, al costat mar, d'amplada variable d'uns 4,50 metres.

Tota la zona situada sobre el pas inferior de vehicles i vianants s'adequa per donar continuïtat al passeig existent cap al nou per l'exterior del mur i cap a l'estació de RENFE per sobre d'ella.

El passeig es complementa amb l'adequació dels accessos a la platja i les corresponents obres d'enllumenat, mobiliari urbà i plantació de palmeres, amb les mateixes característiques del passeig existent.

Aquestes obres han estat adjudicades avui per un import de 551.256,49 € i un termini d'execució de tres mesos.

Embassament a la Riera de Canals de Sant Andreu de la Barca 

Construcció d’un embassament que fa la funció de retenció temporal d’aigües permetent evitar inundacions en cas de fortes pluges en aquesta zona del municipi. 

La construcció d’aquest embassament està inclosa en la delcaració d’impacte ambiental qu ene les seu dia va formular el Departament de Medi Ambient sobre el projecte de desdoblament Sant Andreu de la Barca-el Palau.

L’import de l’adjudicació és de 842.000 euros i el termini d’execució de set mesos.
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