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La Generalitat destina 5,29 MEUROS a la millora de la L-310 a Agramunt

El Departament de Política Territorial i Obres Públiques ha adjudicat a través de GISA l’execució de les obres de la millora de la L-310 a Agramunt per un import de 5,29 milions d’euros.
La carretera L-303 és la carretera que va des d’Agramunt fins a Cervera. La millora d’aquesta carretera s’ha previst en dues fases. Una primera fase, que és la més propera a Cervera, té un import d’uns 2,6 MEUR, està adjudicada i es preveu que les obres s’iniciï properament.

La segona fase que és la que s’ha adjudicat avui correspon a la millora de revolts i reforçament del ferm de la carretera. Les obres consisteixen en la millora de la carretera L-303 en un tram d’11,1 quilòmetres que estan situats entre Agramunt i la intersecció amb la carretera L-310 (de Tàrrega a Guissona). Les principals actuacions previstes són:

· Reforçament del ferm de tota la carretera.

· Millora de 10 revolts existents

· Construcció de 4 interseccions amb carril central de gir

· Construcció d’una rotonda  a l’entrada d’Agramunt, amb un radi exterior, de 22 metres.

· Formació d’una semirotonda elíptica.

· Construcció de 643 metres de camins de servei

· Neteja i construcció de nous drenatges

· Construcció d’un nou pont sobre el riu Sió, d’accés a Castellnou d’Ossó

· Ampliació del pont de l’entrada a Agramunt per formar una vorera per a vianants.

· Renovació de la senyalització vertical, horitzontal i de les barreres de seguretat.

Les obres se situen als termes municipals d’Agramunt, Puigverd d’Agramunt, Ossó de Sió i els Plans de Sió, i dins de les comarques de l’Urgell i la Segarra.

El pressupost de les obres és de 5,30 MEUR. Està previst que aquestes obres s’iniciïn el proper mes de juny , amb un termini d’execució de 8 mesos.
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