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Acció Social posa en funcionament un centre de dia per a persones amb discapacitat psíquica a Mollet del Vallès
El nou equipament té una capacitat màxima de 24 places i s’ubica a l’avinguda de Calderó
L’Institut Català d’Assistència i Serveis Socials (ICASS) adscrit al Departament d’Acció Social i Ciutadania ha posat en funcionament al municipi del Mollet del Vallès (Vallès Oriental) un nou centre d’atenció especialitzada de dia per a persones amb greu discapacitat psíquica. El nou centre s’ha ubicat a l’avinguda de Calderó, fins que no s’enllesteixi el nou equipament públic que el Departament promou al número 46 del carrer Can Flequer. D’aquesta manera Acció Social i Ciutadania dóna compliment al conveni subscrit amb l’ajuntament del Mollet del Vallès, per tal de què els ciutadans de la zona que ho necessiten puguin rebre la prestació d’aquest servei quan abans millor, mentre no entri en funcionament la futura residència i centre de dia per a persones amb discapacitat psíquica del carrer Can Flequer.  
El Departament d’Acció Social i Ciutadania ha invertit aquest 2007 en les instal·lacions de l’avinguda de Calderó, 151.544,46 euros. Aquesta xifra inclou l’adequació del local, el mobiliari i l’equipament, així com les despeses de lloguer.   

El nou centre de dia per a persones amb greus discapacitats psíquiques de Mollet del Vallès té una capacitat màxima de 24 places. L’equipament, ubicat en la planta baixa d’un edifici d’habitatges, té una superfície de 460 metres quadrats. Disposa de recepció, sala de fisioteràpia, 6 sales polivalents, infermeria, cuina, dos despatxos i una zona de serveis pel personal. La gestió de l’equipament ha estat encarregada a l’entitat cooperativa sense ànim de lucre Educadors d’Acolliment Social.
Les obres de la nova residència ja han començat
Les obres de la residència i centre de dia per a persones amb discapacitat psíquica de Mollet del Vallès han estat adjudicades a l’empresa Tiferca, SA. Els treballs ja es van iniciar aquest mes de setembre i està previst que estiguin enllestits al novembre del 2008. 
El Departament d’Acció Social i Ciutadania invertirà en aquest nou equipament 5.894.796 euros. El centre es construeix sobre uns terrenys cedits per l’ajuntament i tindrà una capacitat màxima de 60 places residencials i unes altres 15 de centre de dia. La previsió és que el nou equipament entri en funcionament a partir de l’any 2009. 
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