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 EL INSTITUTO CATALÁN DE FINANZAS AYUDARÁ A FINANCIAR PROYECTOS DE INVERSIÓN DE EMPRESAS GALLEGAS EN CATALUNYA 

El conseller en cap de la Generalitat de Catalunya, Artur Mas, ha presidido esta tarde la firma de un convenio mediante el cual el Institut Català de Finances (ICF), organismo que depende de la Generalitat de Catalunya, ayudará a financiar proyectos de inversión de empresas gallegas en Catalunya. El convenio lo han firmado el conseller d'Economia i Finances de la Generalitat, Francesc Homs, el conselleiro de Economía e Facenda de la Xunta de Galicia, José Antonio Orza, y el presidente de la Associació d'Empresaris Gallecs de Catalunya i Andorra, Julio Fernández.

Según el texto del convenio, el ICF abrirá una línea de crédito de 50 M€ para aquellos empresarios miembros de la Associació d’Empresaris Gallecs de Catalunya i Andorra que hagan inversiones en capital fijo, ampliaciones de negocio, investigación o nuevas implantaciones en Catalunya. El importe máximo a financiar será del 70% del proyecto.

Con el objetivo de agilizar las operaciones, la entidad de crédito público catalana contará con la colaboración de la Associació d’Empresaris Gallecs quien  facilitará la información y la documentación necesarias de les empresas que soliciten los préstamos.

Por otro lado, gracias al convenio, el ICF y el Instituto Gallego de Promoción Económica promoverán, conjuntamente con XESGALICIA, S.A, la constitución de un fondo de capital riesgo, préstamos o garantías. El objetivo de esta iniciativa es impulsar inversiones en Galicia y fomentar la implantación de empresas gallegas en Catalunya, y de empresas catalanas en Galicia. 
Barcelona, 9 de diciembre de 2002

