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LA GENERALITAT REFORÇA LA COL.LABORACIÓ AMB EL TERCER SECTOR AMB L’ELABORACIÓ D’UN LLIBRE BLANC

A Catalunya, el sector civicosocial mou al voltant de 900 M€ cada any, el que representa més de l’1% del PIB català  


El conseller en cap de la Generalitat, Artur Mas, el conseller d’Economia i Finances, Francesc Homs i la consellera de Benestar Social, Irene Rigau han presentat avui el Llibre blanc del tercer sector civicosocial, que ha impulsat el govern català. El llibre pretén consensuar amb les diferents entitats socials les directrius que han de regir en un futur tant les polítiques de suport a l’associacionisme i el voluntariat com les polítiques de suport a iniciatives de caràcter social. Segons el conseller en cap, Artur Mas, l’objectiu és consolidar un tercer sector autònom amb capacitat per a oferir serveis i assumir polítiques públiques. A l’acte hi ha participat també Àngel Castiñeira, director del Centre d’Estudis de Temes Contemporanis.

El Llibre Blanc defineix el tercer sector civicosocial com el conjunt d’organitzacions no lucratives (associacions, fundacions, cooperatives d’iniciativa social, …) que treballen amb col·lectius com la infància, la joventut, la gent gran, les dones, els drogodependents, els immigrants, els reclusos, els disminuïts, malalts crònics, etc. Actualment a Catalunya hi ha més de 5.600 entitats identificades. 

El Llibre Blanc, que s’ha elaborat després de gairebé un any de treball conjunt entre administració i organitzacions, analitza la situació actual del sector civicosocial, n’indica la situació desitjable i fa una sèrie de recomanacions de cara al futur. Així, l’estudi ha permès comptabilitzar que aquest sector mou anualment un pressupost de 900 M€ (més de l’1% sobre el PIB), compta amb 52.000 persones contractades (més del 2,4% de la població ocupada) i amb més de 155.000 voluntaris (més del 2,6% de la població catalana) i té un milió d’usuaris.

· El tercer sector civicosocial a Catalunya: xifres globals

Volum  econòmic
Més de 900 milions d’euros l’any, que representa més de l’1% del PIB català.

Contractats
Més de 52.000 persones, és a dir, més del 2,4% de la població ocupada catalana.

Voluntaris
Més de 155.000, que són més del 2,6% de la població catalana.

Usuaris
Més d’un milió.

Nombre d’organitzacions
Més de 5.600 d’identificades.

El Llibre Blanc analitza el sector civicosocial des de 6 perspectives: 

1.- Organització i Recursos Humans:

Tot i que hi ha diversitat de col·lectius, òrgans compromesos i una elevada presència de voluntariat, es detecta poca separació entre les funcions directives i de gestió, dificultat de renovació dels òrgans i baixa dedicació, en temps, dels voluntaris, entre altres qüestions. Davant aquesta situació es recomana, per exemple, clarificar les estructures de les entitats, consolidar els òrgans de govern, impulsar la planificació a llarg termini, ampliar les formes de col·laboració voluntària, definint polítiques contractuals i salarials i regular el marc laboral.

L’estudi des d’aquest punt de vista ha permès veure com els voluntaris són els qui mouen en bona part aquestes organitzacions, exceptuant el cas de l’obra social de les caixes i l’atenció als disminuïts.

· Tipologia de personal segons subsector d’activitat (%)

Subsector


Assalariats
Voluntaris
Objectors
Autònoms

TOTAL   
27
69
1
3

Alcoholisme / drogaaddicció  
21
75
1
3

Aturats  
44
52
1
3

Disminuïts 
53 
45
1
2

Dones 
8  
88  
0,5 
3,5

Gent gran 
21  
73  
1  
5

Immigrants 
10  
84  
1  
5

Infància i joventut
28  
66  
1  
5

Malalties / sida 
15  
83  
0,5  
1,5

Pobresa i marginació 
13  
84  
1  
2

Veïns 
1  
96  
2  
1

Obra social caixes 
86  
7  
7  
0

General i altres 
16  
81  
1  
2

2.- Recursos Econòmics:

Es detecta capacitat per fer activitats tot i les dificultats econòmiques, un creixement del volum econòmic i d’importància del sector i un augment del nombre d’organitzacions auditades. No obstant això, hi ha encara precarietat econòmica, manca de visió estratègica del finançament o dificultats a la gestió de la tresoreria i és en aquest sentit que es recomana integrar el finançament com a element estratègic; incrementar el volum d’ajut públic al sector amb noves fórmules com poden ser la clàusula social o els convenis plurianuals per tal de reforçar les organitzacions o augmentar el nivell de finançament privat de les organitzacions de volum mitjà gran, entre altres coses.

S’ha detectat que un 53% de les organitzacions reben subvencions públiques, tot i que la procedència dels fons és força diversa; que el 47% de les organitzacions no cobren pels serveis que presten i que un 25% cobra només allò que és imprescindible.

· Pressupost mitjà del 2001, segons el subsector d’activitat
Subsector 
En milers d’euros

Alcoholisme / drogaaddicció 
180

Aturats 
986

Disminuïts 
831

Dones 
29

Gent gran
154

Immigrants
161

Infància i joventut 
361

Malalties / sida 
159

Pobresa / marginació 
621

Veïns
29

Obra social caixes 
2.409

General i altres 
347

3.- Comunicació:

Tot i que es té consciència de la importància de la comunicació se’n fa poc ús a l’hora d’utilitzar-la com a pressió política i com a instrument per a consolidar les organitzacions. També s’ha detectat poca informació als socis i donants de les entitats així com als usuaris. Tot plegat porta a recomanar que s’integri la comunicació dins l’estratègia organitzativa i que s’impulsi la rendició de comptes amb la base social i la ciutadania.

· Han realitzat alguna campanya de comunicació en els últims dos anys, segons la seva forma jurídica (%)

Associació


Fundació



Sí, habitualment
30
20

Sí, puntualment
34
37

No, mai
30
39

No consta
6
4

4.- Noves tecnologies (NT):

El sector és conscient que cal posar-se al dia des del punt de vista tecnològic i per això té engegades diferents iniciatives per informatitzar-se. Tot i això les noves tecnologies s’usen molt poc, especialment en les organitzacions petites que compten amb pocs recursos econòmics, i fins i tot, en alguns casos, hi ha escepticisme i prejudicis d'algunes entitats. Per solventar aquest dèficit es recomana que l’Administració doni suport en l’ús de les NT a través, per exemple, d’un impuls a la formació.

· Ús de les tecnologies de la informació a les organitzacions (%)

Fan servir habitualment

eines informàtiques
52

La informació està recollida

en bases de dades

informatitzades
36

Disposen d'una xarxa

informàtica
22

 Disposen d'un web

organitzatiu
16

5.- Marc legal:

Entre els punts forts hi ha l’adaptació generalitzada al marc legal existents però d’altra banda hi ha poc coneixement de la regulació jurídica i fiscal i un inadequat tracte fiscal. En aquest sentit, cal clarificar el marc jurídic, millorar i facilitar la declaració d’utilitat pública d’aquestes organitzacions i impulsar una major difusió dels mecanismes actuals d’accés a informació legal i fiscal.

L’anàlisi ha constatat que les associacions constitueixen el 75% de les organitzacions del sector i que la fundació és la segona forma jurídica més emprada, amb el 17% del casos. Les associacions de dones (97%), veïns (92%) i immigrants (89%) són les que de forma majoritària opten pel model associatiu.

· Forma jurídica que tenen les organitzacions (%)

Associacions
75

Fundacions
17

Cooperatives
2,5

Entitats religioses
2,5

Altres
3

6.- Relacions:

La relació entre les entitats i d’aquestes amb les administracions públiques.  Pel que fa a la relació entre elles es constata que n’hi ha poca per la pressió del dia a dia, la competència pels recursos o els personalismes (un 715 de les entitats considera que es coordinen poc o gens entre elles).

En la relació del tercer sector amb l’Administració, tot i que es demana un elevat grau de col·laboració, el 56% de les organitzacions creu que la Generalitat dóna molt o bastant suport al sector i el 75% de les organitzacions s’han relacionat amb el sector públic. 

· Organitzacions amb les quals ha tingut relació en els últims dos anys (%)


Aturats
Disminuïts
Dones
Gent gran
Infància i joventut
Malalties/

sida
Pobresa/

marginació
Veïns

Administracions públiques
89  


86  


73  


62  


80  


79  


80  


83



Empreses
56
51
7
14
41
51
50
22

Associacions
61
68
61
42
56
66
64
77

Entitats religioses
33
16
17
13
40
19
54
17

Fundacions
50
56
14
24
46
48
54
23

Obra social caixes  d’estalvis
44
51
13
37
33
51
48
30

No consta
0
4
13
18
9
6
12
5

D’altra banda es constata que hi ha un elevat nivell de pertinença a entitats de segon nivell i de relació amb el sector públic però es veu que les entitats de segon nivell són massa dèbils i que la relació amb les administracions públiques no és estratègica i, per tant, no resol temes com el del finançament. 

Les recomanacions proposades apunten cap a la necessitat, dins el sector, d’impulsar una cultura de la col·laboració i d’enfortir les entitats de segon nivell. Respecte la relació amb l’administració pública es proposa que cal redefinir els mecanismes actuals de relació i que cal ampliar aquests espais de relació comptant amb uns objectius comuns i millorant mecanismes d’assignació de subvencions i contractació. 

L’elaboració del llibre s’ha realitzat en estreta col·laboració entre la Generalitat i el tercer sector. Més de 890 organitzacions han respost als qüestionaris enviats i un centenar d’aquestes han estat entrevistades. El nombre d’entitats incloses dins l’univers d’estudi ha estat de 5.526.

Barcelona 9 de desembre de 2002

