· La Comissió de Govern per a Assumptes Econòmics ha acordat la constitució del Consorci Memorial dels Espais de la Batalla de l'Ebre i l’aprovació dels seus Estatuts.

La Batalla de l’Ebre de l’any 1938 és un fet cabdal per comprendre la història de la guerra civil espanyola i la ingerència internacional més diversa que s’hi va produir.

La museïtzació dels espais de la Batalla de l’Ebre pretén ser un espai testimoni de la història de Catalunya i d’Espanya per preservar la memòria i educar a totes les generacions dels nostre país i d’arreu del món en la cultura de la pau.

Així doncs, el Govern català ha acordat avui la constitució del Consorci Memorial dels Espais de la Batalla de l’Ebre com a entitat consorciada entre la Generalitat de Catalunya, el Consell Comarcal de la Terra Alta, i els ajuntaments de Batea, Caseres, Corbera d’Ebre, Fatarella, Pinell de Brai i Vilalba dels Arcs, obrint-se a la participació de la resta d’ajuntaments i entitats privades sense ànim de lucre que demanin la seva incorporació.

Aquest Consorci tindrà com a finalitats:

· Educar i esdevenir un espai d’aprenentatge per a la pau i el rebuig de la intolerància.

· Presentar les característiques pròpies i úniques que tingué la Batalla de l’Ebre en el context internacional de l’època i en la consciència de les generacions que visqueren el conflicte.

· Representar les diferents opcions que, de forma honesta i desinteressada oferiren fins i tot la pròpia vida en la lluita per les seves idees.

Pel que fa a la seva estructura orgànica, el Consorci serà conformat per:

· La Junta General, integrada per un  president i fins a un màxim de tres vicepresidents i dos representants per cada ens consorciat.

· El Consell d’Administració, integrat per un president i fins a un màxim de tres vicepresidents i un vocal per cada ens consorciat.
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· Les Àrees Tècniques, integrades per un coordinador general d’Àrees Tècniques i un director de projectes.

El Consorci, que serà presidit pel delegat del Govern a les Terres de l’Ebre, tindrà el seu domicili legal a Gandesa, a la seu del Consell Comarcal de la Terra Alta, carrer Bassa d’en Gaire, 1.

