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AGENDA DEL GOVERN DE LA GENERALITAT

DIMARTS, 8 DE JULIOL DE 2003

9.00 hores. Fiscalia del Tribunal Superior de Justícia de Catalunya (Pau Claris, 160) Barcelona.
El secretari per a la immigració, Salvador Obiols, mantindrà una reunió de treball amb el fiscal en cap de Catalunya, José Maria de Mena.

10.30 hores. Palau de la Generalitat. Barcelona.

El conseller en cap, Artur Mas, presidirà demà dimarts, la reunió de Govern de la Generalitat. Posteriorment, a les 17 hores, oferirà la roda de premsa.
12.00 hores. Palau de Hohenheim (Schloss Hohenheim 70599) Stuttgart (Alemanya)

El president de la Generalitat, Jordi Pujol, participarà a la conferència de presidents del grup Quatre Motors per Europa. Hi prendran part la resta de caps d’aquest executiu: Roberto Formigioni, de Llombardia; Anne-Marie Comparini, de Rhohne-Alps, i Erwin Teufel, de Baden-Württemberg. A les 13.15 hores, els quatre mandataris oferiran una roda de premsa.

12.00 hores. Roche Diagnòstics (Av. Generalitat, s/n) Sant Cugat del Vallès.
El conseller de Sanitat, Xavier Pomés, assistirà a la inauguració de la nova seu i centre de distribució de Roche Diagnòstics, que estarà presidida pel Príncep d’Astúries, Felip de Borbó. A l’acte també hi assistirà la Ministra de Sanitat i Consum, Ana Pastor.

14.00 hores. Seu de la Secretaria per a la Immigració (Gravina, 1) Barcelona.
El secretari per a la immigració, Salvador Obiols, rebrà al consol adjunt de la República Popular de la Xina, Gao Shoujian.
14.30 hores. Edifici Charlemagne (170 Rue de la Loi B1049) Brussel·les. (Bèlgica)

El president Jordi Pujol participarà a una reunió convocada pel comissari de Política Regional de la Unió Europea, Michel Barnier. Així, assistirà a la sessió “Les regions de la nova Unió”, que s’emmarca dins la conferència “Cohesió i Constitució: funció i responsabilitats de les regions”. També hi seran presents el comissari de Justícia i Interior, António Vitorino; el vicepresident de la Convenció, Jean-Luc Dehaene; el president del Comitè de les Regions, Albert Bore, i el diputat al Parlament Europeu i membre de la representació espanyola a la Convenció, Iñigo Méndez. A les 18.15 hores, oferirà una roda de premsa a la seu del Patronat Català Pro Europa (Rue de la Loi, 227), a Brussel·les.

18.00 hores. Fundació Apel·les Fenosa (Major, 25) El Vendrell (Baix Penedès).

El secretari general de la Presidència, Carles Duarte, presidirà l’acte d’inauguració de l’exposició “Amic Picasso” que organitza la Fundació Apel·les Fenosa.

18.30 hores. Museu d’Història de Catalunya del Palau de Mar (Pau Vila, 3) Barcelona.

El conseller de Medi Ambient, Ramon Espadaler, clourà la primera Jornada de Prevenció de Residus Municipals.
19.30 Palau de la Generalitat (Pl. Sant Jaume, 4) Barcelona.

El conseller d’Economia i Finances de la Generalitat, Francesc Homs, presentarà el 75è núm. de la Nota d’Economia, que fa un balanç del nou model de finançament autonòmic, vigent des del 2002.

20.00 hores. Centre de Lectura de Reus (Baix Camp).

La secretaria general de Joventut, Rosa M. Pujol, assistirà a la presentació del llibre “Educar en la política”.
