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AGENDA DEL GOVERN DE LA GENERALITAT 

DIMECRES, 13 DE JULIOL
9.00 hores. Ajuntament i jutjats de 1a Instància i Instrucció. Vic (Osona).

El conseller de Justícia, Josep M. Vallès, i la directora general de Relacions amb l'Administració de Justícia, Núria Cleries, visitaran l'Ajuntament de Vic i els jutjats de 1a Instància i Instrucció. A continuació, el conseller presidirà l'acte de lliurament d'automòbils destinats a diverses Agrupacions de Secretaries de Jutjats de Pau. 

9.00 hores. Ajuntament (Plaça de la Fira, 1). Cardona (el Bages).

El conseller de Medi Ambient i Habitatge, Salvador Milà, visitarà la zona afectada per l'incendi del Bages i posteriorment farà una roda de premsa a l'Ajuntament de Cardona. 
9.30 hores. Ona Catalana.

La consellera de Salut, Marina Geli, serà entrevistada al programa “Accents” d'Ona Catalana.
9.30 hores. La Paeria. Lleida.

El conseller d’Agricultura, Ramaderia i Pesca, Antoni Siurana, acompanyat del mariscal de la regió de Wielkoposka, Stefan Mikolajczak, visitarà la ciutat i seran rebuts per l’alcalde, Àngel Ros. Posteriorment, a les 10.00 hores, visitaran la Corporació Alimentària de Guissona, a Guissona (la Segarra).
10.00 hores. Edifici de la Borsa (Passeig de Gràcia, 19, 7a planta). Barcelona.

El conseller d’Economia i Finances, Antoni Castells, rebrà les recomanacions de la comissió tècnica per corregir el diferencial d'inflació de Catalunya amb l'Estat.
10.00 hores. Departament de Treball i Indústria (Sepúlveda 148-150). Barcelona
El conseller de Treball i Indústria, Josep Maria Rañé, es reunirà amb el director de Relacions Externes del grup Llet Pascual, Ignacio Urbelz.
10.00 hores. Edifici Farinera (Santa Eugènia, 42) Girona.
La delegada del Govern de la Generalitat a Girona, Pia Bosch, presentarà la Guia de CCOO "Jornades de Mobilitat Laboral".
10.30 hores. Sala d’actes del Departament de Salut (Travessera de les Corts, 131-159. Pavelló Ave Maria). Barcelona.
La consellera de Salut, Marina Geli, i el director general de l’Obra Social i de la Fundació “la Caixa”, Josep F. de Conrado, signaran un conveni per posar en marxa un programa pilot d'atenció a joves i adolescents que pateixen trastorn límit de personalitat, amb l'objectiu de millorar l'atenció integral i la continuïtat assistencial d'aquestes persones.

10.30 hores. Ajuntament (Pl. Ajuntament, 1). Sant Andreu de la Barca (el Baix Llobregat).
La delegada del Govern a Barcelona, Carme San Miguel, visitarà el municipi de Sant Andreu de la Barca i s'entrevistarà amb el seu alcalde, Manuel E. Llorca.
11.00 hores. Universidad Internacional Menéndez Pelayo. Santander.
El conseller de Política Territorial i Obres Públiques, Joaquim Nadal, pronunciarà la conferència La Financiación de las infraestructuras viarias en Catalunya, en el marc de la trobada que organitza la Asociación de Sociedades Españolas Concesionarias de Autopistas, Túneles, Puentes y Vías de Peaje (ASETA). 
11.00 hores. Sala de la Junta del Govern Local. Ajuntament (Pl. del Vi, 1). Girona.

La consellera de Cultura, Caterina Mieras; l’alcaldessa de Girona, Anna Pagans, i la gerent de l’Entitat Autònoma de Difusió Cultural, Berta Sureda, signaran un conveni de col·laboració entre el Departament de Cultura i l’Ajuntament de Girona per donar suport al Festival Temporada Alta.
11.00 hores. Delegació del Govern de la Generalitat (Gran Via Jaume I, 9) Girona.
La delegada del Govern de la Generalitat a Girona, Pia Bosch, es reunirà amb els alcaldes dels municipis que formen part del massís de Cadiretes per informar-los de les actuacions a emprendre en el supòsit d'activació del Pla Alfa per risc d'incendis forestals. S'acordarà la sistemàtica d'actuació en cas de restricció de l'accés motoritzat al perímetre de protecció prioritària delimitat.
11.15 hores. Mercat de Singuerlín (Passatge Salvatella, s/n). Santa Coloma de Gramenet (el Barcelonès).

El conseller de Comerç, Turisme i Consum, Josep Huguet, visitarà el mercat de Singuerlín i es reunirà amb l’alcalde de Santa Coloma de Gramenet. Abans de la visita al mercat (11.15h) el conseller atendrà els mitjans de comunicació.

12.00 hores. Palau de la Generalitat (Pl. de Sant Jaume, 4). Barcelona.
El conseller primer, Josep Bargalló, i el secretari general de l’Esport, Rafel Niubò, rebran l’equip femení de l’UB Barça; la USAP de Barcelona; l’INEF Barcelona (rugbi femení) i la Unió Esportiva Santboiana. A les 13.20 hores, rebran el campió del món de trial indoor, Adam Raga, i més tard rebran el Centre Excursionista del Bages i la selecció catalana universitària korfball (subcampiona del món). 

12.00 hores. Saló de Cent de l’Ajuntament (Pl. de Sant Jaume, 1). Barcelona.
El conseller de Relacions Institucionals i Participació, Joan Saura; el ministre d'Administracions Públiques, Jordi Sevilla, i l’alcalde de Barcelona, Joan Clos, presidiran la reunió de la Comissió Mixta per al desenvolupament de la Carta Municipal. 
12.00 hores. Centre de Cultura Contemporània de Barcelona (Montalegre, 5). Barcelona.

El conseller d’Economia i Finances, Antoni Castells, participarà en la taula rodona sobre Política Fiscal, en el marc de la Universitat Progressista d'Estiu.

12.00 hores. Auditori de l’edifici França de la Universitat Pompeu Fabra (Circumval·lació, 8). Barcelona.
El conseller de Treball i Indústria, Josep Maria Rañé, i el conseller d'Universitats, Recerca i Societat de la Informació, Carles Solà, assistiran a la presentació del nou Centre Tecnològic Barcelona Media, que fa la Generalitat de Catalunya, l'Ajuntament de Barcelona, la Universitat Pompeu Fabra i 14 empreses del sector. A les 11.15 hores es podran prendre imatges.
12.00 hores. Parc de la Ciutadella. Barcelona.
La secretària general de Joventut, Marta Rosàs, i la secretària per a la Immigració, Adela Ros, assistiran a la Trobada de Casals d’estiu que organitza la Fundació Pere Tarrés.

12.30 hores. Ajuntament (Pl. del Blat, 1). Valls (l’Alt Camp).
La consellera d’Interior, Montserrat Tura, visitarà les comarques de l'Alt Camp i el Baix Penedès. A partir de les 12.30 hores la consellera atendrà els mitjans de comunicació.
13.00 hores. Ajuntament. (Francesc Layret, s/n). Cerdanyola del Vallès (el Vallès Occidental).
El secretari d’Habitatge, Ricard Fernández, signarà el conveni entre el Departament de Medi Ambient i Habitatge i l'Ajuntament de Cerdanyola del Vallès per a la construcció d’habitatges de lloguer de dotacions al carrer la Clota.

13.15 hores. Onda Cero Lleida.

El delegat del Govern a Lleida, Jaume Gilabert, participa en un debat sobre el futur centre penitenciari La Corbella de Tàrrega.
13.30 hores. Palau de la Generalitat (Pl. de Sant Jaume, 4). Barcelona.

El president de la Generalitat, Pasqual Maragall, es reunirà amb el mariscal de la regió polonesa de Wielkopolska, Stefan Mikolajczak, que és des d’ahir de visita oficial a Catalunya, convidat pel Govern català. Acompanyen al mariscal, els responsables dels Departaments d’Agricultura, Ecologia i Infraestructures i Assumptes Exteriors d’aquesta regió polonesa. A la reunió assistirà també, per part catalana, la secretaria de Relacions Internacionals, Margarita Obiols.
14.00 hores. Palau de la Generalitat (Pl. de Sant Jaume, 4). Barcelona.
El secretari general del Conseller Primer, Xavier Vendrell, i el president de l'Agència EFE, Álex Grijelmo, signaran un conveni de col·laboració per a la creació del Servei Gràfic de Catalunya.
14.30 hores. Palau de la Generalitat (Pl. de Sant Jaume, 4). Barcelona.

El president Pasqual Maragall i el ministre d’Administracions Públiques del Govern, Jordi Sevilla, es reuniran en el decurs d’un dinar que se celebrarà a la Casa Canonges del Palau de la Generalitat. Un cop finalitzada la trobada, hi haurà una compareixença informativa (aprox. 16.30 hores); també es podran fer imatges a l’arribada del ministre al Palau.
16.00 hores. Palau de la Música Catalana (Sant Francesc de Paula, 2). Barcelona.

La consellera de Salut, Marina Geli, acompanyada de la ministra de Sanitat, Elena Salgado, assistirà a la cloenda del iHEA 5th World Congress.
16.00 hores. Auditori del Departament de Comerç, Turisme i Consum (Passeig de Gràcia, 105). Barcelona.

El conseller de Comerç, Turisme i Consum, Josep Huguet, signarà un conveni amb el RCD Espanyol per a la promoció de la marca “Catalunya” a les samarretes del club.

17.00 hores. Departament de Governació i Administracions Públiques (Via Laietana, 26). Barcelona.
El conseller de Governació i Administracions Públiques, Joan Carretero, es reunirà amb l’alcalde de l’Ajuntament de Santa Coloma de Gramenet, Bartomeu Muñoz.
17.00 hores. Centre de Cultura Contemporània de Barcelona (Montalegre, 5). Barcelona. 

La consellera de Salut, Marina Geli, participarà en la taula rodona de la Universitat Progressista de Catalunya.

17.00 hores. Sala d'actes del Departament de Benestar i Família (Pl. de Pau Vila, 1). Barcelona.

La consellera de Benestar i Família, Anna Simó, i l’alcalde de Barcelona, Joan Clos, signaran un conveni entre el Departament de Benestar i Família i l’Ajuntament de Barcelona per equipaments de serveis socials.

17.30 hores. Delegació del Govern de la Generalitat (Gran Via Jaume I ,9). Girona. 
La delegada del Govern a Girona, Pia Bosch, presentarà el díptic "Els simúlids".
18.00 hores. Palau de la Generalitat (Pl. de Sant Jaume, 4). Barcelona.
El conseller primer, Josep Bargalló, es reunirà amb el Consell Econòmic i Social de la Comarca de l'Anoia.

18.00 hores. Departament de Treball i Indústria (Sepúlveda, 148-150). Barcelona.
El conseller de Treball i Indústria, Josep Maria Rañé, es reunirà amb el president del Consell Comarcal del Bages, Ezequiel Martínez, i diversos alcaldes d'aquesta comarca.

19.15 hores. Sala d’actes del Departament de Salut (Travessera de les Corts, 131-159. Pavelló Ave Maria). Barcelona.
La consellera de Salut, Marina Geli, inaugurarà l’acte de presentació “Grups de manipulació psicològica a Catalunya, situació i conceptes".

19.30 hores. Sala d'actes de “la Caixa” (Av. Diagonal, 621-629). Barcelona.
El conseller d’Agricultura, Ramaderia i Pesca, Antoni Siurana; el conseller de Treball i Indústria, Josep Maria Rañé, i el secretari general d’Agricultura, Ramaderia i Pesca, Josep Pau, assistiran a la conferència "Europa encreuada", a càrrec del president del Parlament Europeu, Josep Borrell.
19.30 hores. Ajuntament (Pl. del Bisbe Benlloc, 1). Guissona (la Segarra).

El secretari general de l’Esport, Rafel Niubò, assistirà a la presentació del llibre "Una vida dedicada a l'esport. 25 anys d'esport base a Guissona", de l'Associació Consell Local d'Esports de Guissona.
20.30 hores. Universitat d’Alacant (Av. Ramon i Cajal, 4). Alacant.
El conseller de Relacions Internacionals i Participació, Joan Saura, intervindrà en un debat sobre el desenvolupament de l'Estat Autonòmic dins la "Trobada d'Alacant d'Anàlisi Política".
21.00 hores. Museu Nacional d’Art de Catalunya. Barcelona.
El conseller de Política Territorial i Obres Públiques, Joaquim Nadal, acompanyat del secretari d’Habitatge, Ricard Fernández, presidirà l’acte de lliurament dels II Premis Catalunya Construcció dins la Nit de la Construcció, organitzat pel Col·legi d’Aparelladors i Arquitectes Tècnics de Barcelona.
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