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AGENDA DEL GOVERN
PRESIDENT I CONSELLERS

DIMECRES, 22 DE FEBRER
9.00 hores. Auditori de l’Edifici Docent Hospital Sant Joan de Déu (Santa Rosa, 39-57). Esplugues de Llobregat (el Baix Llobregat). 
La consellera de Salut, Marina Geli, inaugurarà l'acte de commemoració del Xè aniversari de l'inici d'activitats de la Fundació Jordi Gol i Gurina. 
9.30 hores. Palau de Congressos de Catalunya (Av. Diagonal, 661). Barcelona. 
La consellera d’Educació, Marta Cid, inaugurarà les II Jornades Educació i Municipis. Posteriorment, a les 11.00 hores, la consellera signarà un conveni amb 27 municipis per iniciar els nous plans educatius d'entorn. 
9.30 hores. Aula Magna de la Universitat de Barcelona (Gran Via, 585). Barcelona. 

El conseller de Medi Ambient i Habitatge, Salvador Milà, inaugurarà la conferència final de l'acció COST E27 sobre "Espais Forestals protegits d'Europa-Anàlisi i Harmonització". 
10.00 hores (hora local). 340 East 45th Street. Nova York. 

El president de la Generalitat, Pasqual Maragall, s’entrevistarà amb la coordinadora executiva de la campanya dels objectius del Mil·leni, Eveline Herfkens. Posteriorment, a les 11.00 hores aproximadament, el president atendrà els mitjans de comunicació a la seu de la Missió permanent d'Espanya davant les Nacions Unides. L’acompanyarà el conseller de Relacions Institucionals i Participació, Joan Saura. 
11.00 hores. Sala d’actes del Palau de Mar (Pl. Pau Vila, 1). Barcelona. 
La consellera de Benestar i Família, Anna Simó, presentarà en roda de premsa el Pla per a la Inclusió i la Cohesió Social de Catalunya. 

11.30 hores. Seu dels Serveis Territorials de Cultura (Major, 14). Tarragona. 

La consellera de Cultura, Caterina Mieras, presentarà en roda de premsa el pressupost del Departament de Cultura per a l’any 2006 a les comarques de Tarragona. L’acompanyaran el delegat del Govern a Tarragona, Xavier Sabaté;  la directora dels Serveis Territorials de Cultura a Tarragona, Teresa Felip, i la directora general de Cooperació Cultural, Assumpta Bailac. 

11.30 hores. Centre UdL-IRTA (Av. Rovira Roure, 177). Lleida. 
El conseller d’Agricultura, Ramaderia i Pesca, Antoni Siurana, presidirà la presentació de les noves inversions de l'IRTA a Lleida. Hi assistirà el director de l'IRTA, Josep Tarragó.  
12.00 hores. Saló Sant Jordi del Palau de la Generalitat (Pl. Sant Jaume, 4). Barcelona. 

El conseller primer i president en funcions de la Generalitat, Josep Bargalló, presidirà l’acte de presentació de la Fundació Bioregió de Catalunya. L’acompanyaran el conseller d’Economia i Finances, Antoni Castells; la consellera de Salut, Marina Geli; el conseller de Treball i Indústria, Josep Maria Rañé, i el conseller d’Universitats, Recerca i Societat de la Informació, Carles Solà. 
12.00 hores. Comissió Europea (Rue de la Loi 170, CHAR 15/119). Brussel·les. 

El conseller de Política Territorial i Obres Públiques, Joaquim Nadal, es reunirà amb el director de Relacions Exteriors de la UE, Eneko Landáburu.
12.15 hores. Auditori Antoni Caparrós del Parc Científic de Barcelona. Campus Diagonal de la UB (Baldiri Reixac, 4-6). Barcelona. 

El conseller de Comerç, Turisme i Consum, Josep Huguet, presentarà en roda de premsa la càtedra “Organització Mundial del Comerç i Integració Regional”. 

12.30 hores (hora local). Edifici 19 Skyline Dine del Laboratori Thomas J. Watson. Hawthorne. Nova York. 

El president de la Generalitat, Pasqual Maragall, visitarà les instal·lacions d'IBM i es reunirà amb l'equip directiu. L’acompanyarà el delegat del Govern a Madrid, Santiago de Torres. 

12.30 hores (hora local). 420 West 118th Street, Box 23. Nova York. 

El conseller de Relacions Institucionals i Participació, Joan Saura, visitarà el Centre de Resolució de Conflictes de la Universitat de Colúmbia, dins els contactes amb diversos centres de pau per tal de dissenyar el futur Institut Internacional per la Pau de Catalunya. L’acompanyarà el secretari general de Relacions Institucionals i Participació, Francesc Baltasar. 
14.00 hores. Restaurant La Provença (Provença, 242). Barcelona. 

El conseller de Treball i Indústria, Josep Maria Rañé, assistirà al dinar de presentació del Club "CCCat", que integra els representants del cos consular a Catalunya i els encarregats dels afers econòmics i comercials dels principals països de l'OCDE. 
14.00 hores. Círculo Ecuestre (Balmes, 169). Barcelona. 

El conseller de Medi Ambient i Habitatge, Salvador Milà, participarà a un dinar col·loqui que organitza el Círculo Ecuestre i Fòrum Via amb la conferència "La Llei del dret a l'habitatge". 
16.30 hores. Departament de Justícia (Pau Claris, 81). Barcelona. 

El conseller de Justícia, Josep M. Vallès, i la presidenta del Consell de Col·legis de Procuradors de Catalunya, Anna Moleres, signaran l'Acord de Col·laboració entre el Departament de Justícia i el Consell dels Col·legis de Procuradors dels Tribunals de Catalunya per a l'establiment del marc d'actuació en matèria de torn d'ofici.

16.30 hores. Auditori d’USP Institut Universitari Dexeus (Escoles Pies, 103). Barcelona. 

La consellera de Salut, Marina Geli, dictarà la conferència “Vellesa i qualitat de vida”, en la qual repassarà totes les línies de la política sanitària des de la vessant de la gent gran.  
16.40 hores (hora local). New York Academy of Sciences (2 East 63rd Street).  Nova York. 

El president de la Generalitat, Pasqual Maragall, es trobarà amb científics i responsables de la política d'estímul a la innovació tecnològica a Nova York, encapçalats pel president de la New York Academy of Sciences.

17.00 hores. Comissió Europea (Rue de la Loi 200, Edifici BERL). Brussel·les. 

El conseller de Política Territorial i Obres Públiques, Joaquim Nadal, es reunirà amb el comissari d’Afers Econòmics i Monetaris, Joaquín Almunia. 

17.00 hores. Escola Oficial d’Idiomes (Plaça del Blat. Edifici Can Segarra). Valls (l’Alt Camp). 

La consellera d'Educació, Marta Cid, inaugurarà l'Escola Oficial d'Idiomes de Valls. L’acompanyaran el delegat del Govern a Tarragona, Xavier Sabaté, i el director dels Serveis Territorials d'Educació a Tarragona, Josep M. Pallàs. Prèviament, a les 16.00 hores, la consellera inaugurarà la Llar d’infants Els Tabalets. (Hort del Carme, s/n de Valls). 
17.00 hores. Departament de Treball i Indústria (Sepúlveda, 148-150). Barcelona. 

El conseller de Treball i Indústria, Josep Maria Rañé, i el director del Servei d'Ocupació de Catalunya, Francesc Castellana, rebran la visita d'una delegació de membres de la patronal Cecot, encapçalada pel seu president, Antoni Abad.
18.00 hores (hora local). NYU, 53 Washington Square South. Nova York. 

El president de la Generalitat, Pasqual Maragall, visitarà la biblioteca i els arxius de la Brigada Lincoln de la New York University. El conseller de Relacions Institucionals i Participació, Joan Saura, acordarà la futura col·laboració de la New York University amb el Memorial Democràtic. Els acompanyaran el delegat del Govern a Madrid, Santiago de Torres, i el secretari general de Relacions Institucionals i Participació, Francesc Baltasar. 
18.00 hores. Comissió Europea (Rue de la Loi 200, Edifici Berlaymontl). Brussel·les. 

El conseller de Política Territorial i Obres Públiques, Joaquim Nadal, s’entrevistarà amb el comissari de Transports i vicepresident de la Comissió Europea, Jacques Barrot. 

18.30 hores. New York University (53 Washington Square South). Nova York. 

El president de la Generalitat, Pasqual Maragall, pronunciarà una conferència sobre el moment actual que es viu a Catalunya. Hi assistirà el conseller de Relacions Institucionals i Participació, Joan Saura. 
18.30 hores. Departament de Governació i Administracions Públiques (Via Laietana, 26). Barcelona. 

El conseller de Governació i Administracions Públiques, Joan Carretero, es reunirà amb l’alcalde de Sant Joan de les Abadesses, Carles Bassaganya. 

19.00 hores. Auditori del Palau de la Generalitat (Pl. Sant Jaume, 4). Barcelona. 

El conseller primer, Josep Bargalló, presidirà l’acte d’inauguració del 25è aniversari de l’Associació Catalana de Premsa Comarcal. El secretari de Comunicació de la Generalitat, Enric Marín, pronunciarà la conferència “La premsa local i comarcal al començament del segle XXI”. 
20.00 hores. Hotel Barceló Sants (Plaça dels Països Catalans, s/n). Barcelona. 

La consellera de Salut, Marina Geli, inaugurarà el Congrés Mundial de Pacients 2006. 

21.30 hores. Sala Apolo (Nou de la Rambla, 113). Barcelona. 

La consellera de Cultura, Caterina Mieras, assistirà al concert que oferirà Lluís Llach. 
ALTRES ACTES DE L’AGENDA DEL GOVERN 
9.30 hores. Ajuntament (Pl. Major, s/n). Talavera (la Segarra). 

El delegat del Govern a Lleida, Jaume Gilabert, es reunirà amb el consistori i visitarà el municipi. 
10. 00 hores. Ajuntament (Plaça de la Vila, 1). Sant Vicenç dels Horts (el Baix Llobregat). 
La secretària general de Joventut, Marta Rosàs, es reunirà amb l’alcaldessa de Sant Vicenç dels Horts, Amparo Piqueras, i visitarà diferents equipaments per a joves. 
11.00 hores. Servei d’Informació, Difusió i  Estudis (Pintor Fortuny, 21). Barcelona. 
El secretari de Política Lingüística, Miquel Pueyo, presentarà en roda de premsa el balanç del 2005 de les oficines de garanties lingüístiques. L’acompanyarà la subdirectora general de Política Lingüística, Elvira Riera. 
11.15 hores. Ajuntament (Plaça de l'Ajuntament s/n). Torroelles de Llobregat (el Baix Llobregat). 

La secretària general de Joventut, Marta Rosàs, es reunirà amb l’alcaldessa i regidora de Joventut, Glòria Matas. Posteriorment, la secretària visitarà diferents equipaments per a joves. 
11.30 hores. Ajuntament (Pl. Vila, 1). Sant Pol de Mar (el Maresme). 

La delegada del Govern a Barcelona, Carme San Miguel, visitarà el municipi de Sant Pol de Mar i s'entrevistarà amb el seu alcalde, Manuel Mombiela.

11.30 hores. Ajuntament (Raval del Pont, 6). Ribera d’Ondara (la Segarra). 

El delegat del Govern a Lleida, Jaume Gilabert, es reunirà amb el consistori i visitarà el municipi. 

13.00 hores. Ajuntament (La Pau, 5). Corbera de Llobregat (el Baix Llobregat). 

La secretària general de Joventut, Marta Rosàs, es reunirà amb l’alcaldessa de Corbera de Llobregat, Rosa Boladeras, i visitarà el Punt d'Informació Juvenil, on atendrà els mitjans de comunicació locals i comarcals. Posteriorment, a les 14.30 hores, la secretària assistirà a un dinar de treball amb els regidors i regidores de la comarca del Baix Llobregat (Restaurant Can Fisa, c/ Bellavista, 1-3 de Corbera de Llobregat). 
16.45 hores. Ajuntament (c/ del Sol, 1). Pallejà (el Baix Llobregat). 

La secretària general de Joventut, Marta Rosàs, es reunirà amb el primer tinent d'alcalde i regidor de Joventut, Vicenç Figueras, i visitarà l’equipament per a joves La Masoveria. 
19.30 hores. Centre de cultura de Dones Francesca Bonnemaison (Sant Pere més baix, 7). Barcelona. 

La presidenta de l'Institut Català de les Dones, Marta Selva, presentarà el CD "Estima't, joc d'ordinador per a l'eradicació de la violència de gènere". 

21.30 hores. Televisió de Girona. 

La delegada del Govern a Girona, Pia Bosch, serà entrevistada al programa "Fil directe". 
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