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AGENDA DEL GOVERN DE LA GENERALITAT

Dissabte, 3 de gener de 2003.

12.00 hores. Palau de la Generalitat, Pati dels taronges.

El conseller en cap, Artur Mas, rep al president de la Diputació orensana,  José Luis Baltar i els membres de la Enxebre Xuntanza do Percebe. Aquestes entitats organitzen a la Plaça de Sant Jaume una degustació gratuïta de marisc, en solidaritat amb els pescadors afectats pel Prestije.

Dilluns, 6 de gener de 2003.

21.30 hores. Hotel Husa Palace, antic Ritz (Gran Via de les Corts Catalanes, 668) Barcelona

El president de la Generalitat, Jordi Pujol, acompanyat de la seva esposa, Marta Ferrusola, assistirà al sopar de la Nit Literària que convoca Edicions Destino en motiu del lliurament dels premis Josep Pla, Nadal i Destino-Guión. Per part de la Generalitat, també hi serà present el conseller de Cultura, Jordi Vilajoana.

Dimarts, 7 de gener de 2003.

12.00 hores. Auditori del Palau de la Generalitat. Barcelona.

L’esposa del president de la Generalitat, Marta Ferrusola, presidirà la presentació oficial a Barcelona de Pirena 2003. A l’acte hi seran presents també, per part de la Generalitat, els consellers de Cultura i de Medi Ambient, Jordi Vilajoana i Ramon Espadaler, respectivament. 

19.30 hores. Teatre Tantarantana de Barcelona.

El secretari general de la Presidència, Carles Duarte,  assistirà a l'acte de presentació del llibre "Riera de Caldes i altres poemes d'Oscar Samsó.
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