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La Generalitat promou l’inici de proves mediambientals per utilitzar llots secs de depuradora en fàbriques de ciment
El Departament de Medi Ambient i Habitatge de la Generalitat, els ajuntaments de Sitges i de Sant Feliu de Llobregat, les organitzacions sindicals UGT i CCOO i l’agrupació empresarial Ciment Català han signat avui un conveni per a la realització de proves mediambientals sobre la utilització de llots secs de depuradores d’aigües urbanes com a combustible alternatiu per als forns de fabricació de ciment.

L’ús de fonts d’energia alternatives és una pràctica estesa des de fa molts anys a les cimenteres de la Unió Europea, que s’aplica a Espanya des de 1991, però que mai no s’havia posat en marxa a Catalunya. Per la seva banda, l’ús de llots secs de depuradora s’ha implantat, als darrers temps, a Àustria, Bèlgica, Dinamarca, Holanda, Luxemburg i Suïssa.

D’acord amb aquestes experiències, es tracta d’un procediment segur, tant pel que fa a la protecció mediambiental com a la salut dels ciutadans, que contribuirà a complir els compromisos del Protocol de Kyoto i a reduir els excedents de llots de depuradores d’aigües residus urbanes de la regió metropolitana de Barcelona. 

La prova pilot, de caràcter experimental, tindrà una durada de sis mesos i es realitzarà a les fàbriques de ciment de Vallcarca (al municipi de Sitges) i de Sant Feliu de Llobregat.

L’efecte neutre de la biomassa en l’emissió de CO2
Els signants del Conveni destaquen que l’ús de combustibles alternatius en fàbriques de ciment contribueix tant al Protocol de Kyoto –ja que s’estalvien combustibles convencionals– com a la millora ambiental del país, atès que es valoritzen productes que en un altre cas tindrien un impacte negatiu perquè s’haurien de traslladar a dipòsits controlats. 
La mesura s’emmarca en els compromisos del Protocol de Kyoto. En aquests moments, els gasos amb efecte d’hivernacle emesos per Espanya sobrepassen un 25% l’objectiu previst per a l’any 2012. Una de les possibles mesures per reduir les emissions d’aquests gasos és la utilització de combustibles que tinguin un efecte neutre des del punt de vista de la seva emissió, com són les biomasses.

La biomassa és una matèria que prèviament ha absorbit CO2 i que simplement el retorna a l’atmosfera quan es fa servir com a combustible. D’aquesta manera, no hi ha un canvi global de CO2 perquè amb anterioritat s’ha captat el gas i després s’ha retornat al medi.

Hi ha diversos tipus de biomassa, tots composats per matèria orgànica, i un d’aquests tipus són els llots de depuradores d’aigües residuals urbanes. En conseqüència, l’ús d’aquests llots com a combustible dels forns de les fàbriques de ciment presenta un seguit d’avantatges:

• No contribueix a l’augment dels gasos amb efecte d’hivernacle, com reconeix el Protocol de Kyoto.


• Ajuda el país a complir aquest compromís internacional.


• Contribueix a frenar el canvi climàtic.


• Redueix la quantitat de llots que van als dipòsits controlats.

La seguretat, una exigència prioritària

Malgrat les experiències existents, s’emprendran ara a Catalunya proves específiques addicionals a escala real en dues fàbriques. Les proves inclouen la realització d’anàlisis amb diversos percentatges de substitució de combustible tradicional per llots secs. Aquestes pràctiques estan consensuades per la Generalitat, els sindicats majoritaris, els ajuntaments dels municipis on estan implantades les fàbriques i el sector del ciment. Totes les parts implicades en faran un seguiment mitjançant una comissió específica, a la qual també estan convidats representants d’entitats ecologistes i d’associacions de veïns.

Entre els objectius de les proves destaquen la realització d’estudis ambientals de les emissions i la determinació del grau òptim de substitució energètica a partir de la composició dels llots, les condicions operatives del forn i les condicions ambientals i de qualitat. Paral·lelament, la Direcció General de Qualitat Ambiental portarà a terme una anàlisi detallada, mitjançant entitats externes especialitzades i de reconegut prestigi, sobre les emissions que es facin per les xemeneies de les fàbriques.

Les proves duraran fins al 31 de desembre d’aquest any. Es començarà amb una substitució energètica del 5% i s’incrementarà aquest percentatge cada mes en un 5% fins a arribar a un percentatge de substitució màxim del 25%. Si els resultats de les proves són positius, és a dir, el balanç ambiental és millor que l’actual, es procedirà a l’ús continuat dels llots com a combustible alternatiu a les fàbriques de ciment catalanes, i es mantindrà el seguiment i el control estricte del procés.
El transport de llots des de la planta d’assecatge a la fàbrica de ciment es farà amb vehicles autoritzats. Els llots seran dosificats per pes i s’injectaran al forn mitjançant un sistema pneumàtic.
Origen dels llots de depuradora

La Generalitat ha impulsat la construcció de plantes depuradores que han permès tractar una part important de les aigües residuals generades a Catalunya i que, en conseqüència, també han tingut com a resultat un creixement dels llots resultants. L’any 2003 es tractaven gairebé 2 milions de metres cúbics per dia d’aigües residuals, i es produïen més de 650.000 tones de matèria fresca de llots per any.

L’entrada en funcionament de les depuradores del Besòs i del Llobregat ha suposat un augment important dels llots produïts: 40.000 tones per any de llots assecats a la depuradora del Besòs i 25.000 a la del Llobregat. Aquests llots, que són biomassa, haurien d’anar, en bona part, al dipòsit controlat. 
Una llarga experiència a Europa

Amb l’objectiu de complir el Protocol de Kyoto, una de les alternatives més habituals en els països desenvolupats és la valorització energètica –l’ús de combustibles alternatius–, que permet reduir la quantitat global de gasos amb efecte d’hivernacle emesos i, en aquest cas, també rebaixar la quantitat de llots que acabarien al dipòsit controlat, tot això amb procediments completament segurs tant pel que fa al medi ambient com a la salut.

La valorització de combustibles alternatius en fàbriques de ciment s’efectua en l’actualitat a tots els països de la Unió Europea, tret d’Irlanda. Alemanya va començar aquesta experiència el 1978, Àustria i França ho porten a terme des de 1980, però a Espanya no es va iniciar fins al 1991. 

La totalitat de les cimenteres d’Àustria, Dinamarca, Finlàndia, Holanda, Luxemburg i Suècia utilitzen residus com a combustibles alternatius. En canvi, Espanya és a la cua de la UE, juntament amb Grècia i Portugal, pel que fa a la substitució de combustibles tradicionals.

El CO2 que es produeix en la fabricació de ciment té dos orígens. D’una banda, la combustió (1/3 del total); i, de l’altra, la descarbonatació de la pedra calcària (2/3 del total), que és un procés químicament invariable i que, per tant, no es pot reduir. Les úniques possibilitats de rebaixar les emissions de CO2 en la producció de ciment passen per una millora energètica, pràcticament sense marge pels esforços que s’han fet en aquest camp en el passat, i per l’ús de biomassa, com, per exemple, els llots secs de depuradora d’aigües residuals urbanes.

La major part de les fàbriques de ciment catalanes –totes menys la d’Alcanar, a la comarca del Montsià– estan situades a la regió metropolitana de Barcelona. D’altra banda, la major part de la biomassa produïda a la regió metropolitana de Barcelona són llots de depuradora. Això fa que sigui especialment adient l’ús de llots de les depuradores del Besòs i del Llobregat com a combustible alternatiu a les fàbriques de ciment de la regió metropolitana, ja que així, a més, se n’optimitza el transport, i es col·labora, també per aquesta via, a la reducció del CO2 que provindria del seu transport.

Les cimenteres de la Unió Europea utilitzen tant els combustibles convencionals (carbó, coc de petroli, fuel) com els alternatius (la biomassa, entre d’altres), l’ús dels quals és completament segur per a la salut de les persones i el medi ambient. Les temperatures dels forns de ciment sobrepassen els 1.400 graus, cosa que fa que a temperatures tan elevades es descomponguin completament tots els compostos dels combustibles i de les matèries primeres. 

El procés de fabricació no genera residus sòlids ni líquids, ja que totes les cendres de la combustió s’incorporen al ciment, sense que en resultin afectades ni les propietats ni la qualitat del producte.

S’ha comprovat experimentalment a diversos països que l’ús de diferents tipus de biomassa, i en particular els llots de depuradores, com a combustibles alternatius per a la fabricació de ciment, és innocu per a la salut i el medi ambient. 

Efectes energètics i mediambientals

La utilització de llots de depuradora com a combustible alternatiu per a la fabricació de ciment és una pràctica habitual a països desenvolupats de l’entorn pels seus avantatges mediambientals:

• En ser biomassa, es redueix l’emissió global de gasos amb efecte d’hivernacle.

• Contribueix a complir el Protocol de Kyoto (per cada tona de llots s’estalvien de l’ordre d’1,42 tones de CO2).
• Col·labora amb la gestió de llots i es redueix la quantitat que va al dipòsit controlat.

• Estalvia combustibles convencionals (carbó, coc de petroli, fuel).

En una fàbrica de mida mitjana (de l’ordre d’1 milió de tones de ciment per any de producció) i amb una substitució del 10% dels combustibles tradicionals per llots de depuradora, que és un percentatge habitual en aquest cas, s’estalviarien unes 15.000 tones de CO2 anuals. 

Aquest estalvi representa un 1,5% del CO2 emès per la fàbrica i prop d’un 5% del CO2 corresponent al procés de fabricació.
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