PROTOCOL GENERAL D'ACTUACIÓ ENTRE EL MINISTERI DE JUSTÍCIA I EL DEPARTAMENT DE JUSTÍCIA DE LA GENERALITAT DE CATALUNYA PER AL DESENVOLUPAMENT DE LA COL·LABORACIÓ PER A LA INFORMATITZACIÓ DELS REGISTRES CIVILS DE CATALUNYA

A Barcelona, a 22 d’octubre de 2004 

REUNITS

D'una part, l'Excm. Sr. Juan Fernando López Aguilar, ministre de Justícia, en representació del Ministeri de Justícia, i

De l'altra, l'Hble. Sr. Josep M. Vallès i Casadevall, conseller de Justícia de la Generalitat de Catalunya, en representació del Departament de Justícia.  

Ambdues parts es reconeixen la capacitat legal necessària per formalitzar aquest acte i, 

MANIFESTEN

Que el Ministeri de Justícia i el Departament de Justícia de la Generalitat de Catalunya, cada un en l'àmbit de les seves respectives competències, estan interessats a promoure la informatització dels registres civils de Catalunya.

Que amb la implantació progressiva de les noves tecnologies de la informació i  la comunicació a l'Administració de justícia, es contribuirà d'una manera eficaç i eficient a l'agilitació de la gestió dels registres civils i dels expedients que s’hi tramiten.

Que l'Estat, reconeixent la realitat plurilingüe d'Espanya, amb ple respecte per les competències de les comunitats autònomes que, com Catalunya, tenen llengua oficial pròpia diferent del castellà, i en l'exercici de la seva competència en matèria d'ordenació de registres i instruments públics, ha de facilitar l'aplicació del principi de la doble oficialitat en l'àmbit dels registres civils de Catalunya, de manera que els assentaments hagin de realitzar-se també en la llengua oficial al territori en què radica el registre i que els fulls dels llibres dels registres civils es distribueixin en les dues llengües oficials.

Que, en el marc descrit, ambdues parts tenen especial interès a procedir a l'adequada i completa informatització dels registres civils ubicats a Catalunya, i a fer possible l'ús de les llengües cooficials en la pràctica dels assentaments i en les certificacions o altres tipus de documents d’aquest registres, com a garantia del dret lingüístic dels ciutadans i ciutadanes de Catalunya.

Per tot això, ambdues parts decideixen subscriure aquest Protocol amb els acords que tot seguit s'exposen,

ACORDS

Primer.- Objecte del Protocol

L'objecte del present Protocol general és fixar el marc per al desenvolupament de la col·laboració, en l'àmbit de les seves respectives competències, entre el Ministeri de Justícia i el Departament de Justícia de la Generalitat de Catalunya per a la informatització dels diferents registres civils radicats a Catalunya.

Segon.- Finalitats i objectius immediats del Protocol

En el marc de col·laboració que s’hi ha establert, són finalitats i objectius immediats del present Protocol:

a) Procedir a la plena i completa informatització dels registres civils de Catalunya, especialment del Registre Civil Únic de Barcelona, i facilitar en l'àmbit d’aquests registres l'ús de l'aplicació informàtica desenvolupada pel Ministeri de Justícia INFOREG, així com contribuir a facilitar als ciutadans la possibilitat d'obtenció de certificacions dels registres civils per via telemàtica.

b) Crear una aplicació específica per a la instrucció dels expedients dels registres civils, especialment dels expedients de nacionalitat i de matrimoni. 

c) Dur a terme els tràmits que siguin necessaris per promoure les reformes legislatives i reglamentàries (en especial, la modificació de la Llei i del Reglament del Registre Civil) i actuacions administratives que siguin necessàries perquè la pràctica dels assentaments i l'emissió de les certificacions dels registres civils al territori de Catalunya puguin fer-se en castellà o en català, i que els fulls dels llibres dels registres civils, impresos, segells i sistemes informàtics siguin distribuïts en cada una de les llengües oficials a Catalunya.

Tercer.- Conveni de col·laboració

En el marc de la col·laboració establerta en el present Protocol, i per tal de desenvolupar i implementar els instruments tecnològics i informàtics en l'àmbit de les seves respectives competències, les parts signants es comprometen a subscriure, en el termini d'un mes a partir de la firma del present Protocol, un conveni de col·laboració per al desenvolupament de les noves tecnologies de la informació i de la comunicació en l'àmbit dels registres civils de Catalunya.

Quart.-  Instrucció interpretativa

Així mateix, en el marc de la col·laboració establerta en el present Protocol, el Ministeri de Justícia, a través de la Direcció General dels Registres i del Notariat i mentre no es dugui a terme la modificació efectiva de la Llei i del Reglament del Registre Civil, dictará les instrucciones oportunes per garantir la cooficialitat del catalá en l’àmbit del Registre Civil en el territori de la Comunitat Autònoma de Catalunya i la validesa de les certificacions que emeti.

Cinquè.- Creació d'un grup de treball

A fi d'impulsar les actuacions previstes en aquest Protocol i fer el seguiment del seu desenvolupament, es crea un grup de treball que estarà integrat per un representant del Ministeri de Justícia, un representant del Departament de Justícia de la Generalitat de Catalunya, un representant dels jutges encarregats dels registres i un representant dels secretaris judicials. Aquest grup de treball comptarà amb la col·laboració del Ministeri Fiscal per a aquells assumptes que ho requereixin.

Sisè.- Entrada en vigor

El present Protocol entrarà en vigor a partir de l’endemà de la seva firma.

