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DIA DE LA JUSTÍCIA  (15/10/04)

INTERVENCIÓ DEL CONSELLER

El Govern de la Generalitat ha resolt apropar la celebració del Dia de la Justícia a l’obertura de l’any judicial. La intenció del Govern, a l’associar aquesta diada al funcionament ordinari de l’Administració de justícia, és molt clara. Si pretenem que el Dia de la Justícia tingui un cert impacte sobre el seu funcionament, convé vincular aquesta celebració amb el curs ordinari i regular de l’activitat judicial.

Aquest inici de curs és el moment ritual per fer memòria i per explicitar objectius i fites. Aquesta memòria  i aquesta formulació d’objectius han de sorgir d’una reflexió compartida. Compartida pels qui exerceixen la funció jurisdiccional i per tots els qui cooperen professionalment en aquesta funció: fiscalia, advocacia, procuradors, forenses, secretaris, funcionaris judicials, etc. Reflexió compartida també pels qui tenen la responsabilitat de legislar o dictar les normes. 

I, finalment, és també una reflexió que ha de compartir l’Executiu de la Generalitat, perquè la Generalitat és peça definidora i executora d’una política judicial que pretén avançar en la construcció d’un servei de l’Administració de justícia cada cop més diligent, més accessible i més intel·ligible. 

L’opinió pública sol ser severa amb el funcionament de la justícia. Sigui quina sigui la motivació d’aquest veredicte –el judici sobre la justícia-, la percepció de la ciutadania sobre aquesta matèria mereix la consideració atenta de tots els qui en compartim alguna responsabilitat. 

En aquesta consideració ens ajudarà la intervenció del professor José Juan Toharia en aquest acte, que vull agrair-li cordialment. El professor Toharia i la seva obra no necessiten presentació davant dels qui estan familiaritzats amb el tema. Catedràtic de Sociologia de la UAM, ha estat des de fa anys un bon auscultador i analista de la percepció pública sobre l’Administració de justícia.  

Ell ens pot donar la referència externa que necessitem per a contrastar-la amb les aportacions dels qui  com a jutjadors, com a juristes, com a polítics, formem part d’un mateix sistema i podem ser massa presoners de “prejudicis” o perspectives arrelats en una determinada cultura professional, de sector o  de grup. Sense abandonar la pròpia perspectiva, ens convé a tots contrastar les nostres percepcions amb les de la ciutadania. 

En aquest marc, la Generalitat és i se sent corresponsable de la política judicial. No n’és un instrument subaltern, ni un cooperador benèvol. La Generalitat és cotitular d’una responsabilitat política essencial, al servei de la ciutadania en un Estat de Dret. 

Però l’exercici d’aquesta corresponsabilitat –com sabeu- no és senzill. Ho fan complicat el solapament de funcions entre tots els actors que hi intervenen, els reflexos de cultures organitzatives resistents al canvi o la  insuficiència crònica de recursos. 

El Departament i el Govern està fent un esforç per recuperar temps perdut i situar la justícia a Catalunya en aquest segle XXI. Com és sabut, s’ha previst la dotació de noves places judicials, que poden arribar a 50 durant aquesta legislatura. S’ha aprovat el Pla d’equipaments judicials que preveu la construcció i renovació de més de 30 edificis judicials durant la legislatura. S’ha posat en marxa la renovació integral del suport informàtic. S’està revisant la gestió dels recursos humans que  depenen de la Conselleria i que són peça bàsica per al bon funcionament del servei. S’està treballant en el disseny de la nova oficina judicial i dels seus serveis.

S’han establert bases més eficients per al finançament i la supervisió de l’assistència jurídica gratuïta. S’ha renovat el pla de normalització del català, per donar-li un nou impuls.

El Govern de Catalunya confia que aquest esforç serà acompanyat de l’esforç del Govern d’Espanya i de l’esforç del Consejo General del Poder Judicial, en allò que els pertoca com a instàncies que també intervenen en l’Administració de justícia a Catalunya, en una combinació de competències tan complexa que és urgent modificar per obtenir resultats més eficients. 

Però mentre la distribució de competències sigui la que és col·laborarem lleialment amb el Ministeri de Justícia i amb el Consejo, representats avui aquí pel Secretari d’Estat i pels Vocals del Consejo, als quals vull agrair la seva presència. 

Una mostra d’aquesta cooperació és el Protocol o Conveni que signarem la setmana vinent amb el Ministre de Justícia per participar conjuntament en la tan necessària modernització del Registre Civil i per assegurar la utilització del català en la seva documentació i assentaments, dissipant definitivament dubtes injustificables sobre la cooficialitat de la nostra llengua en aquesta administració. Vull agrair,  la bona disposició del Ministeri en aquesta qüestió.

L’esforç que ens toca fer es veu acompanyat per la col·laboració dels professionals. El rellançament que el Govern fa del Consell de la Justícia es manifesta en la constitució de la seva Comissió Permanent que ja ha rebut l’encàrrec d’elaborar el Llibre Verd de l’Administració de justícia a Catalunya. Aquesta elaboració -penso- serà  un pas endavant en la col·laboració entre tots els qui tenen coses a dir i -sobre tot- coses a fer per a millorar aquest servei al nostre país. 

I he de dir també que hem de sentir-nos esperonats per l’exemple de persones com les que el Govern ha volgut guardonar amb el Premi de la Justícia. Anton Cañellas i Guillem Vidal presenten dues trajectòries personals i professionals diferents, però vinculades per un objectiu comú.

Anton Cañellas és una referència inexcusable en la vida política catalana, espanyola i europea dels darrers cinquanta anys. És prou conegut el seu esforç tenaç, discret i arriscat alhora, i, en últim terme, efectiu, per tal que els principis de l’Estat social i democràtic de dret regissin l’organització política de Catalunya com a nació i la seva relació amb els altres pobles d’Espanya. És també coneguda la seva actuació cívica en defensa dels drets humans i d’una organització política europea i mundial inspirada en principis de justícia i solidaritat internacional.

Però Antón Cañellas ha entès també que l’imperi de la llei inscrit en l’Estatut i la Constitució pot quedar-se en una referència retòrica, si les democràcies no compten amb instruments de vigilància i de control permanent sobre els seus governants i les seves administracions. Cañellas ha exercit la funció de Síndic de Greuges amb aquest objectiu: amb suavitat i elegància, també amb rigor i persistència, prestigiant la institució a Catalunya i a fora de Catalunya, on ha promogut la constitució d’organismes similars en països de democràcies recents. En una paraula, Cañellas ens ha fet entendre amb la seva trajectòria que els valors de la justícia i de l’equitat, en totes les seves dimensions, són fonament de la  convivència ordenada d’una societat. 

Guillem Vidal és també home del dret i de la justícia, en la seva expressió més directa i funcional. No he tingut l’oportunitat de compartir amb ell tantes hores de treball o de debat com les que he compartit amb Anton Cañellas des de la nostra coincidència a la Universitat Autònoma de Barcelona. Però no m’ha costat d’apreciar les condicions professionals i personals de Guillem  Vidal. 

Vidal  és l’exemple del magistrat expert en lleis, però també en coneixement de les subtileses de les reaccions humanes. Cordial i afectuós en el seu tracte, però alhora caut i prudent com correspon a algú avesat per ofici a calibrar les intencions de les persones.

Com a magistrat, Guillem Vidal ha prestigiat la professió. Des de la Presidència del Tribunal Superior, ha reconegut sense reserves la necessitat de concertar esforços entre la Generalitat i el poder judicial. Ha  promogut l’ús del català en la pràctica judicial. Ha aportat arguments teòrics i pràctics  per racionalitzar un patró de competències processals que perjudiquen l’agilitat de la justícia. Ha reivindicat el paper capital que ha de tenir el Tribunal Superior, si som fidels a una interpretació adequada de la Constitució i de l’Estatut. Vidal ha estat un actor enèrgic en la defensa de la independència dels jutges, però també ha estat un actor crític de les malfuncions del servei que els toca de prestar. 

En resum, amb la seva actuació, Vidal ha contribuït a millorar l’administració de justícia a Catalunya i a fer més visible la seva importància. Exposant-la més a l’opinió pública, l’ha fet potser  més vulnerable a algunes crítiques, però n’ha reforçat la legitimitat social. 

Tant Anton Cañellas com Guillem Vidal, són -com deia- estímul potent per a la societat catalana, que ha de tenir en la justícia i el respecte als drets humans els seus principis de convivència. L’exemple de Cañellas i de Vidal. El seu exemple ens compromet a tots els qui –d’una forma o d’una altra- han fet del servei a la justícia una vocació, i no una simple ocupació.

Senyor President, senyores i senyors,

La solemnitat, la retòrica que acompanyen sovint l’exercici de la funció jurisdiccional contrasten també massa sovint amb la manca de capacitat -material, personal, tècnica o organitzativa- amb què opera en el seu dia a dia. Basta visitar algunes instal·lacions judicials o analitzar el rendiment d’alguns serveis, per fer-se càrrec del mèrit dels qui treballen amb il·lusió en aquestes situacions. 

És cert, per tant, que hi ha situacions que requereixen ineludiblement l’aportació de més recursos públics. N’hi ha d’altres que requereixen canvis d’organització. I també canvis de mentalitat i de disposició en les persones que gestionen aquests recursos. No per dedicar-hi més recursos augmentarem sempre l’eficiència de determinades prestacions, si no ho acompanyem dels necessaris canvis organitzatius i de mentalitat. 

Acabo. En la data avui, rememorem la comissió d’un acte execrable d’injustícia, comès en la persona de Lluïs Companys, President de la Generalitat, representant democràticament elegit del poble de Catalunya. Aquest aniversari ens recorda de manera punyent que ni la lluita per aproximar-nos a la Justícia com a valor social, ni l’esforç per millorar la Justícia com a servei són cosa d’un dia o d’una data. Són processos inacabables que exigeixen esforç continuat per part de tots els qui en som responsables. El valor de la celebració del dia de la Justícia  és recordar-nos a tots aquesta exigència permanent. Moltes gràcies.
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