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Presentació OpenOffice 1.1

Bon dia a tothom.

Deixeu-me que comenci el meu discurs confessant-vos que em fa molta il·lusió ser present, avui, a la presentació de la versió en català del paquet ofimàtic OpenOffice.org 1.1

Al parlar de la situació de Catalunya en relació a les tecnologies de la informació i la comunicació (TIC), sempre trobem estudis o informes, més o menys encertats, que ens demostren estadísticament que el nostre país se situa en una posició destacada. 

No obstant això, i sense voler fer cap afirmació triomfalista, donat que molts dels indicadors de la mitjana europea encara ens són distants, si que hi ha un seguit d’aspectes, a vegades difícilment mesurables, que ens situen en llocs destacats. 

No són indicadors vàlids quantitativament però si en qualitat. Per exemple, el lloc destacat que el català té al Worls/Regional/ de l’Open Directory. Un projecte basat en el voluntariat que és un referent clau per ‘posar ordre’ a Internet. I que els qui hi treballen, ho fan amb una decidida voluntat militant  a favor de la llengua i el país.

El català i Catalunya apareix sovint en llocs destacadíssims d’Internet. A vegades en espais sorprenents. Molt sovint per l’esforç d’una persona o un petit grup que hi dediquen hores i temps personal. Un altre exemple són les traduccions catalanes a tot el web de la Free Software Fondation on s’explica tota la proposta GNU.

Entre aquestes iniciatives que assenyalava, tinc el compromís de reconèixer, especialment, la tasca d’una organització sense ànim de lucre, Softcatalà, que recentment ha fet cinc anys, i que avui, amb la col·laboració de Sun Microsystems i la Universitat Oberta de Catalunya, ens posen a disposició dels usuaris la nova versió de l’OpenOffice 1.1. 

La meva intervenció en un acte de presentació d’aquesta  completa suite oberta en català exigeix també, una declaració sobre la importància que el programari lliure té per l’Administració catalana.

Moltes són les motivacions que condueixen al nou Govern de la Generalitat de Catalunya a recolzar el programari lliure. Els qui sou aquí ja en coneixeu totes les bondats i sou aferrissats defensors dels qui diuen coses en contra.

Hi ha aspectes com la gratuïtat de les llicències, que no ens agrada destacar com element important, però que des de l’Administració és important pel volum que representa de despesa. També l’aspecte de la seguretat de treballar amb codi obert, per la responsabilitat que tenim davant dels ciutadans per protegir  la seva privacitat.

El programari lliure també crea un magnífic escenari en l’àmbit de l’empresa catalana perquè els desenvolupadors locals puguin crear eines personalitzades i accessibles per a tothom. 

I encara una altra opció, el que representa en l’àmbit de la promoció de la llengua. L’aparició de nou programari en català suposa un gran pas endavant en la consolidació de la llengua com a eina de treball i li permet situar-se a l’alçada d’altres llengües europees en l’àmbit de la societat de la informació.

Tots sabem que la llengua és fonamental per a la identitat d’un país i la seva gent. En un nou context, el de la societat del coneixement i la informació, en el qual avenços com la telemàtica i les noves metodologies de treball podrien convertir-se en una força negativa pel que fa la diversitat lingüística, cal fer tots els esforços necessaris perquè el català sigui una llengua viva i d’ús normal entre els usuaris de les noves tecnologies.

Un dels nous reptes que assumim és lluitar per evitar la fractura digital, i això també inclou una fractura digital lingüística.

El català ha de ser present a la xarxa. I des de l’Administració hem de facilitar la presència de continguts i el desenvolupament de les eines que ajudin a fer-ho possible. 

En aquest sentit, la iniciativa de Sun Microsystems, en favor del programari lliure, de Softcatalà, treballant en la promoció del català, i la Universitat Oberta de Catalunya, donant un suport decidit a la promoció de la Societat del Coneixement, és primordial. 

I que hi podem fer nosaltres, el DURSI i la Generalitat de Catalunya?. Doncs apostar decididament per aquesta magnífica suite ofimàtica, producte del treball conjunt de centenar de programadors d’arreu del món. D’entrada us faig públic el nostre compromís de promocionar-la i fer possible que arribi arreu del país i us anuncio, també, treballem en la progressiva implantació de programari lliure a la pròpia Administració.

Hem d’aconseguir soterrar ‘els mites urbans’ sobre que l’ús del programari lliure i també l’ús del català en l’entorn tecnològic no tenen futur. Nosaltres ja sabem que ni una cosa ni l’altre determina ni la qualitat ni l’eficàcia de les eines informàtiques. 

Hem de creure tots plegats, com ens demostra, avui, la feina feta per Softcatalà, Sun Microsystems i la Universitat Oberta de Catalunya, en una Societat del Coneixement suficientment flexible i oberta, amb grans dosis de creativitat i imaginació, i mantenint aquest compromís de defensa de la identitat cultural i lingüística.  

Moltes gràcies per la seva atenció.
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