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CONVENI DE COL·LABORACIÓ ENTRE EL DEPARTAMENT DE JUSTÍCIA DE LA GENERALITAT DE CATALUNYA I LA UNIVERSITAT OBERTA DE CATALUNYA (UOC)

REUNITS

D’una part, l’Honorable Senyor Josep Maria Vallès, conseller de Justícia de la  Generalitat de Catalunya, i de l’altra, l’Excel·lentíssim i Magnífic Senyor Gabriel Ferraté i Pascual, rector de la Universitat Oberta de Catalunya, es reconeixen mútuament la capacitat legal necessària per atorgar aquest document i 

MANIFESTEN
I. Que l’article 25.2 de la Constitució espanyola estableix que les penes privatives de llibertat estan orientades cap a la reeducació i la reinserció social, tenint en compte que els condemnats que compleixen pena de presó gaudeixen dels drets fonamentals reconeguts al capítol II del títol I del text constitucional, llevat d’aquells que es trobin limitats expressament pel contingut de la corresponent sentència condemnatòria, pel sentit de la pena i per la llei penitenciària. 

II. Que l’article 27 reconeix com un dels drets fonamentals de tots els ciutadans el dret a l’educació, que té com a objecte el ple desenvolupament de la personalitat humana en el respecte als principis democràtics de convivència i als drets i a les llibertats fonamentals. Per tant, els poders públics, en la mesura que sigui possible, han de garantir-hi l’accés a tots els ciutadans.

III. En el desenvolupament de les anteriors disposicions constitucionals la Llei orgànica 1/1979, de 26 de setembre, general penitenciària, reconeix en el seu article 1, com a finalitat primordial de la Institució, la reeducació i la reinserció social dels sentenciats a penes i mesures penals privatives de llibertat. I, així mateix, a l’article 55 i següents. La Llei orgànica general penitenciària estableix que l’Administració penitenciària ha de fomentar l’interès dels interns per l’estudi i ha de donar les màximes facilitats per tal que aquells que no puguin seguir cursos a l’exterior ho facin per altres mitjans.

IV. El Reial decret 190/1996, de 9 de febrer, pel qual s’aprova el Reglament penitenciari, exposa a l’article 3.3, com a principi inspirador del compliment de les penes i mesures de seguretat privatives de llibertat, la consideració que l’intern és un subjecte de dret que no es troba exclòs de la societat, sinó que en continua formant part, de forma que la vida a la presó ha de prendre com a referència la vida en llibertat afavorint els vincles socials. Així mateix, l’art. 124 estableix que l’Administració penitenciària ha de facilitar l’accés dels interns a programes educatius d’ensenyament reglats i no reglats que contribueixin al seu desenvolupament personal; per fer-ho possible cal promoure acords amb institucions públiques i privades per tal que els interns puguin cursar amb aprofitament els ensenyaments que componen els diferents nivells del  sistema educatiu. 

V. La Universitat Oberta de Catalunya, creada amb vocació de servei públic amb l'impuls de la Generalitat de Catalunya i vehiculada mitjançant la Fundació per a la Universitat Oberta de Catalunya, permet, superant les barreres del temps i de l'espai per mitjà del Campus Virtual, que els ciutadans de Catalunya que ho vulguin puguin cursar estudis universitaris no presencials.

VI. Que a la Universitat Oberta de Catalunya es poden cursar estudis homologats amb vista a l’obtenció d’un títol universitari, i també es poden cursar, sense requeriments previs d’accés, determinades assignatures dels mateixos plans d’estudis amb la finalitat de tenir una formació personal. Aquesta oferta formativa d’assignatures es coneix amb el nom d’@teneu. 

VII. Que la Universitat Oberta de Catalunya té interès a desenvolupar un pla pilot orientat a la preparació i formació de la població interna dels centres penitenciaris de Catalunya que es relacionen a l’annex.

VIII. Que aquesta proposta té l’objectiu de complementar els programes educatius i de formació que, mitjançant la col·laboració de la Universitat Oberta de Catalunya, es duen a terme als centres penitenciaris de Catalunya, adreçats a persones sotmeses a mesures penals que depenen de la Secretaria de Serveis Penitenciaris, Rehabilitació i Justícia Juvenil del Departament de Justícia de la Generalitat de Catalunya (SSPRiJJ), i es valora positivament el fet de donar-li el suport necessari. 

En conseqüència, les dues parts acorden subscriure aquest Conveni, que es regeix pels següents:

PACTES
Primer. Objecte del Conveni de col·laboració

L’objecte d’aquest Conveni és formar i preparar la població reclusa, que es determinarà per a la seva reinserció futura dins el sector professional mitjançant la realització dels cursos següents:

a.) Assignatures emmarcades en l’oferta de l’@teneu Universitari – selecció específica per a Serveis Penitenciaris, especialment idiomes.

b.) Titulacions homologades que actualment ofereix la UOC, previ acord d’idoneïtat.

Segon. Destinataris

Els/les destinataris/àries d’aquest programa pilot són els interns del Centre Penitenciari Quatre Camins i les internes del Centre Penitenciari Brians, que depenen de la Secretaria de Serveis Penitenciaris, Rehabilitació i Justícia Juvenil del Departament de Justícia de la Generalitat de Catalunya (SSPRiJJ).

Tercer. Oferta d’@teneu Universitari

L'@teneu Universitari ofereix la possibilitat de cursar determinades assignatures de la UOC a persones interessades a ampliar o reforçar competències i coneixements en qualsevol dels camps d'estudi que configuren l'oferta de formació de la Universitat, sense necessitat de tenir requisits d'accés a la universitat. S’elaborarà una oferta específica d’assignatures, basada en les assignatures que conformen les diferents titulacions que ofereix la UOC, que serà revisada i aprovada per ambdues parts.

Quarta. Cursos universitaris

Els cursos d’estudis universitaris es duran a terme utilitzant la metodologia d’ensenyament no presencial propi de la UOC. No obstant això, i tal i com s’especifica en l’annex 1, es realitzaran els ajustos necessaris, en funció de les condicions especials, per a l’estudi dels/de les reclusos/es, establertes per la SSPRiJJ.

Cinquè.

La UOC cedirà gratuïtament material informàtic i editorial per als centres penitenciaris. Igualment establirà un sistema de beques per als/per a les interns/es per cooperar en aquest projecte.

Sisè. Coordinació, execució i seguiment del programa

El responsable de la coordinació i execució del programa serà el gerent dels programes de formació oberta, per part de la Universitat Oberta de Catalunya.

Per part de la Secretaria de Serveis Penitenciaris, Rehabilitació i Justícia Juvenil, correspon a la Unitat de Planificació Educativa del Servei de Rehabilitació dur a terme el seguiment dels compromisos establerts en aquest Conveni.

Correspon als/a les directors/es docents del Centre Penitenciari Brians i Quatre Camins, la gestió del procés de matriculació dels/de les interns/es, la coordinació amb la Universitat pels temes docents, i facilitar-los els recursos materials i d’infraestructura necessaris per poder dur a terme els exàmens corresponents.

Una comissió paritària de seguiment formada per representants de la Universitat Oberta de Catalunya, per representants de la Secretaria de Serveis Penitenciaris, Rehabilitació i Justícia Juvenil i pels/per les responsables directes d’impartir els cursos durà a terme una reunió mensual. S’emetran informes de seguiment en qualsevol moment que es consideri necessari.

Setè. Compromís de confidencialitat

La Universitat Oberta de Catalunya es compromet a aplicar estrictament criteris de confidencialitat i garantir la seguretat i integritat de les dades que se li cedeixin, així com les obtingudes durant l’execució del present Conveni de col·laboració, referents als/a les interns/es que s’integrin voluntàriament en els cursos esmentats al pacte primer, d’acord amb el que s’estableix en la legislació vigent en matèria de protecció de dades.

Vuitè. Memòria anual d’activitats

La Universitat Oberta de Catalunya es compromet a presentar a la Unitat de Planificació Educativa del Servei de Rehabilitació, quan acabi l’exercici, una memòria breu que reflecteixi les actuacions formatives dutes a terme en el marc del present Conveni. 

Novè. Difusió pública d’activitats

La Universitat Oberta de Catalunya, quan difongui i promocioni els diferents cursos que són objecte del present Conveni, hi haurà de fer constar en tot cas que les activitats formatives corresponents es desenvolupen en col·laboració amb la Secretaria de Serveis Penitenciaris, Rehabilitació i Justícia Juvenil del Departament de Justícia de la Generalitat de Catalunya.

Desè. Vigència

La vigència d’aquest Conveni de col·laboració s’estableix des de l’1 de gener fins al 31 de desembre de 2006, i pot ser prorrogat anualment sempre que les dues parts així ho acordin de forma expressa.

Onzè. Rescissió del conveni de col·laboració

El present Conveni pot ser rescindit per les causes següents:

a) Mutu acord de les parts manifestat per escrit.
b) Denúncia d’una de les parts feta amb un mínim de tres mesos d’antelació, sens perjudici que els encàrrecs iniciats continuïn fins que finalitzin. 

c) L’incompliment per alguna de les parts dels pactes d’aquest Conveni.

d) Les generals establertes per la legislació vigent.

Dotzè. Règim jurídic i competència jurisdiccional

En el supòsit que es generin discrepàncies en la interpretació i aplicació d’aquest Conveni, la comissió de seguiment a què s’ha fet referència en el pacte sisè serà l’encarregada de resoldre els problemes d’interpretació i seguiment que se’n puguin derivar.

Aquest Conveni de col·laboració té naturalesa administrativa. La jurisdicció contenciosa administrativa és la competent per resoldre les qüestions litigioses sorgides sobre la interpretació, la modificació, la resolució o els efectes d’aquest Conveni, d’acord amb el que estableix l’article 8.3 de la Llei 30/1992, de 26 de novembre, de règim jurídic de les administracions públiques i el procediment administratiu comú.

Ambdues parts accepten les estipulacions precedents i, en prova de conformitat, signen aquest Conveni, per duplicat i a un sol efecte. 
Barcelona, 13 de desembre de 2005

	El conseller de Justícia
Josep Maria Vallès i Casadevall
	El rector de la Universitat
Oberta de Catalunya
Gabriel Ferraté i Pascual


ANNEX 1

· El Conveni per al 2006 inclou la realització d’activitats formatives per al CFPA Artur Martorell (CP Brians, mòdul de dones) i per al CFPA Salvador Dalí (Quatre Camins, homes).

· El calendari de les accions formatives serà el propi de la UOC.
· L’oferta per al segon semestre del curs 2006/2007 (inici febrer 2006) serà el de l’@teneu Universitari, especialment els idiomes. No obstant això, es farà una selecció d’assignatures de forma conjunta entre la UOC i SSPRiJJ en funció de l’interès i dels requeriments metodològics i tecnològics que necessitin.

· Per al primer semestre del curs 2006/2007 (inici setembre 2006), es revisarà l’oferta d’assignatures de l’@teneu i es valorarà la possibilitat d’incorporar titulacions homologades.

· A cadascun dels dos centres s’estableix la figura de tutor del centre, que serà interlocutor amb la UOC.

· Igualment, s’establirà una persona d’interlocució a la UOC. 

· La selecció d’estudiants, l’oferta de matrícula, procés de matrícula i acolliment serà a càrrec dels centres de formació de persones adultes, previ acord entre SSPRiJJ i la UOC, que establiran conjuntament l’oferta de cursos per a l’any del Conveni.

· El manteniment del punt de treball a la presó és responsabilitat de la SSPRiJJ, amb els requeriments que posa la UOC.

· S’establirà un protocol tècnic d’intercanvi de les dades necessàries per a la matrícula, seguiment i avaluació de l’estudiant.

· L’activitat docent virtual es realitzarà en un entorn que reuneixi les condicions de restricció marcades per la SSPRiJJ, de manera que l’estudiant només pugui accedir a alguns elements concrets. L’accés a espais comuns es farà de manera restringida i mediatitzada pel tutor del centre. No obstant això, s’avaluarà cas per cas si és necessari i la SSPRiJJ podrà determinar que els/les estudiants puguin accedir progressivament a altres espais del Campus Virtual.

· Per al 2006, l’estudiant tindrà accés, bé sigui directament o a través del tutor del centre, als elements mínims necessaris per poder realitzar la docència de les assignatures de forma satisfactòria: l’aula (planificació, lectura de tauler, fòrum i debat, recursos i avaluació). En alguns casos, el tutor del centre haurà de mediar per obtenir algun recurs en concret.

· Es realitzarà un document ad-hoc a la situació concreta d’aquests estudiants que reguli el seu accés al Campus Virtual.

· Les consultes que pugui fer del seu expedient, les farà a través del tutor del centre.

· Igualment, el tutor del centre serà la persona encarregada de gestionar l’avaluació presencial de l’estudiant si l’assignatura té aquest model d’avaluació.

· El potencial de connectivitat i de treball en línia dels estudiants serà dependent dels criteris de la SSPRiJJ, així com l’accés a informació i espais del Campus Virtual.

· Sota la responsabilitat exclusiva de la SSPRiJJ es troba la regulació i control de les comunicacions entre els estudiants i la UOC.
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