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Atorgat el primer premi del Concurs Clic’06 de Fotoperiodisme jove

El jurat del Concurs de Fotoperiodisme Jove Clic’06 ha seleccionat nou fotorreportatges per a la Mostra de Fotoperiodisme Jove Clic’06 que tindrà lloc entre el 2 i el 30 de setembre a Perpinyà. Entre els treballs seleccionats l’obra ‘La tieta’ del fotògraf Jordi Farrés ha guanyat del premi al millor reportatge periodístic valorat en 600 €.

El Concurs de Fotoperiodisme Jove Clic organitzat conjuntament per la Secretaria General de Joventut de la Generalitat de Catalunya i l’Associació Diomira ha atorgat per primer cop en la seva sisena edició un premi de 600 € al millor reportatge fotoperiodístic que ha recaigut en el treball, ‘La tieta’ de Jordi Farrés Garcia. 

Aquest reportatge és un dels nou que han estat seleccionats per a la Mostra de Fotoperiodisme Jove Clic’06, que es celebrarà entre el 2 i el 30 de setembre a la Casa de la Generalitat de Catalunya a Perpinyà, en el marc del certamen de fotoperiodisme Visa - Off, paral·lel al prestigiós festival de fotoperiodisme internacional Visa pour l’image. En aquest certamen, a més de l’obra guanyadora del concurs també s’exposaran les fotografies seleccionades dels següents fotògrafs: Sergio Sánchez Puerto, amb el treball De sol a sol; Anna Ferraz Casas, amb Àvia; Núria Totusaus Baltasar, amb Amb els canins, fent pinya i vivint al límit; Mariona Agulló Pont, amb Reciclant els 60’; Juan Salcedo Muñoz, amb Preocupació; Enric Coromina Vidal, amb Oficis de sempre; José Coello Alonso, amb Concert de la Jonde; i Albert Llimós Verdaguer, amb La boxa, un esport humà.

El jurat del concurs, reunit a la seu de la Secretaria General de Joventut de la Generalitat de Catalunya el passat 7 de juliol, destaca la gran qualitat artística dels treballs presentats enguany, fet que ha dificultat la selecció del jurat. D’altra banda, el concurs d’audiovisuals ha quedat desert en no presentar-se cap obra.

El jurat ha estat format per Miquel Galmes Creus, de l’Institut d’Estudis Fotogràfics de Catalunya; Glòria Picazo Calvo, crítica d’art i directora del Centre d’Art La Panera de Lleida; Georges Bartolí, fotoperiodista; Miquel Bardagil Luño, comissari del Clic; Josep M. Villena i Segura, president de Diomira i director del Clic’06; i Jordi Fernández Cuadrench, de la Casa de la Generalitat de Catalunya a Perpinyà.
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