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S’adjunta fotografia de l’acte
La Secretaria General de Joventut passa el relleu a la  Direcció General de Joventut de la Xunta de Galícia com a representant de les CCAA al Consell de la Unió Europea
El secretari general de Joventut, Olivié Bayón, s’ha trobat aquest matí amb el director general de Joventut de la Xunta de Galícia, Rubén Cela, en una reunió de treball a la seu de la Secretaria General de Joventut a Barcelona, on el tema central ha estat el relleu al capdavant de la representació de les Comunitats Autònomes espanyoles al Consell de la Unió Europea en temes de Joventut.
Cada semestre una Comunitat Autònoma ostenta la representació de la resta de CCAA al Consell de la Unió Europea en temes de Joventut i assisteix a les reunions del Consell com a part integrant de la delegació espanyola. Pel segon semestre d’any Galícia agafa el relleu de Catalunya al capdavant d’aquesta representació.

Valoració positiva

Durant el primer semestre de l’any, Catalunya ha representat les CCAA al Consell de la Unió Europea amb una valoració molt positiva pel que fa a la capacitat d’intervenció i de pressa de decisions. En aquest període s’han celebrat vuit reunions del grup de Joventut del Consell, a més, s’ha de destacar la presència del Govern català a la reunió de Ministres de Joventut del Consell de la Unió Europea que va tenir lloc a Brusel·les el mes de febrer, i que va representar la primera en què participava un conseller del Govern en un Consell de Ministres parlant en català. 

Presidència austríaca

La representació de Catalunya s’ha donat sota la presidència austríaca que ha impulsat iniciatives rellevants. D’una banda, dins del marc del Pacte europeu per la Joventut, l’Estratègia de Lisboa representa un acord polític de treball i econòmic que contribuirà a desenvolupar el paper de la joventut, en temes de mobilitat internacional, formació en idiomes i d’altres.
Per altra banda en aquest període també s’ha arribat al consens pel Programa de Joventut en Acció 2007-2013 que s’haurà de concretar al llarg de l’any.
Finalment, destacar com a molt positiva la resolució sobre el reconeixement de l’educació no formal i informal que permet ampliar la formació complementària a altres àmbits de l’entorn del jove.

El repte de la presidència finesa

La Xunta de Galícia agafa el relleu de Catalunya com a representant de l’Estat espanyol sota la presidència del Consell de la Unió Europea de Finlàndia. La presidència finesa ha de definir en aquest semestre el citat Programa de Joventut en Acció (2007-2013) que segueix el Programa Joventut de (2000-2006) amb la discussió de temes sobre la mobilitat dels joves i les associacions juvenils com a tema central.
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