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L'Institut Català de les Dones realitza demà un taller sobre dones i salut a Castellar de la Ribera
L'activitat s'emmarca dins del programa Eines de Participació
L'Institut Català de les Dones, adscrit al Departament d’Acció Social i Ciutadania, realitza demà a Castellar de la Ribera (Solsonès) el taller Dones i salut: espais de participació, dins del programa de tallers Eines de participació. 
La sessió, que compta amb la col·laboració de l’Associació de Dones del Solsonès, el Consell Comarcal del Solsonès i l’Ajuntament de Castellar de la Ribera, serà impartida per la doctora Mercè Agustí, membre del programa Dones, Salut i Qualitat de Vida del Centre d’Anàlisi i Programes Sanitaris (CAPS). L’acte tindrà lloc demà dissabte, dia 26, a les 11.30 h, al local social de la població. 
L’activitat té l’objectiu de subministrar a les dones eines d'autoconeixement, informació i recursos per a participar socialment en relació a la seva salut des d'una mirada integral. Amb aquest taller es vol fomentar el protagonisme de les dones sobre la seva salut a través d'aspectes com l’autoconeixement del cos, l’exploració de la sexualitat i sensualitat, la reflexió sobre el propi desig, la decisió lliure de ser o no ser mares o el dret a participar en l’organització dels serveis sanitaris.
Aquests tallers formen part d'un seguit d'actuacions que ha endegat l’Institut Català de les Dones en el marc del Pla d'acció i desenvolupament de les polítiques de dones a Catalunya 2005-2007 amb l’objectiu d’oferir, d’una banda, eines formatives i metodològiques que facilitin l’adequació del teixit associatiu femení a les necessitats de la societat actual, i per l’altra, impulsar l’increment de la participació social i política de les dones i de les entitats de dones.
Sota el títol Eines de participació, els tallers consisteixen en diverses activitats (conferències, debats, etc.) que tenen lloc al llarg de sessions de 3 hores de durada. A més de Dones i salut: espais de participació, l’ICD també ofereix a les associacions de dones els tallers: Ciutadania i gènere: de la lluita pel sufragi a plena ciutadania; Migració-mediació: les dones com a ponts de cultura; Participar és transformar; Les dones com a agents de transformació i de creació al llarg de la història; La participació de les dones en la construcció de la ciutat , i Violència en les relacions de parella.
26 d’octubre de 2007
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