El Govern de la Generalitat ha aprovat el projecte de Llei de Suport a les Famílies

El Govern de la Generalitat, conscient de la necessitat de reforçar la família, ha aprovat aquest Projecte de llei que té per finalitat establir les bases per a una política de suport a la família, entesa com a eix vertebrador de relacions humanes i jurídiques entre els seus membres, i com a àmbit de transferències compensatòries intergeneracionals i intrageneracionals.

Així doncs en el Projecte de llei es determinen un conjunt de mesures i prestacions destinades a donar suport a les famílies així com els objectius que han de tenir les polítiques familiars i que són:

 

a)   Millorar el benestar de les famílies i la seva qualitat de vida, en relació amb les responsabilitats que s'adquireixen i els drets que se'n deriven: dret a l'habitatge, a la cultura, a l'educació, al medi ambient, al treball  i a la salut.

b)   Millorar la protecció dels membres de les famílies, des de la perspectiva del seu desenvolupament personal i social,  tenint en compte el dret a la seva integritat física, la protecció dels infants, adolescents i joves, la promoció de la dona i el suport a la gent gran.

c) Afavorir la conciliació de la vida laboral i familiar.

d) Potenciar la solidaritat social amb les famílies amb fills menors a càrrec.

e) Donar suport a la natalitat i promoure la protecció econòmica de les famílies. 

f) Donar suport, potenciar i fomentar la solidaritat familiar.

g) Potenciar la participació activa dels membres de la família en la comunitat.

Important rellevància pren en el Projecte de Llei l’impuls de polítiques econòmiques bàsicament per dos motius: d'una banda, la manca de recursos econòmics de moltes famílies que ha portat a una reducció del nombre de fills per tal de mantenir els nivells de benestar i d’altra, l’adopció de mesures econòmiques pot facilitar la possibilitat de conciliar vida laboral i familiar.

