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AGENDA DEL GOVERN
DIJOUS, 14 DE DESEMBRE
8.30 hores. Estudis de TV3 (Carrer de la TV3, s/n). San Joan Despí (Baix Llobregat)
El conseller d’Educació, Ernest Maragall, serà entrevistat al programa Els Matins de TV3, conduït per Josep Cuní. 
9.00 hores. Centre d’Estudis Jurídics i Formació Especialitzada (c. Ausiàs March, 40). Barcelona

La consellera de Justícia, Montserrat Tura, inaugurarà les jornades L’accés a la Cort Penal Internacional, que organitza el Centre d’Estudis Jurídics i Formació Especialitzada en col·laboració amb el Col·legi d’Advocats de Barcelona.

9.30 hores. Palau de la Generalitat (pl. Sant Jaume, 4). Barcelona.

El president de la Generalitat, José Montilla, es reunirà amb el president de la Federació de Municipis de Catalunya, Manuel Bustos. Es podran prendre imatges a l’inici de la trobada.

9.45 hores. Departament de Salut (Travessera de les Corts, 131-159, Pavelló Ave Maria). Barcelona
La consellera de Salut, Marina Geli, acompanyada de la directora general de Planificació i Avaluació del Departament de Salut, Maria Luisa de la Puente, i del subdirector del CatSalut, Enric Agustí, presentarà el Pla d’implantació a Catalunya del nou model d’atenció a la fibromiàlgia i síndrome de fatiga crònica.

10.00 hores. Hotel Les Arenes (c. Eugènia Viñes, 22-24). València

El conseller de Política Territorial i Obres Públiques, Joaquim Nadal, participarà a l’acte d’inauguració del Congrés Internacional d’Activitat Portuària al Mediterrani.
10.30 hores. Ajuntament (pl. de l’Ajuntament, 3). Ripoll (el Ripollès)

El conseller de Governació i Administracions Públiques, Joan Puigcercós, acompanyat del director general d’Administració Local, Carles Bassaganya, visitarà l’Ajuntament de Ripoll, on es reuniran amb l’alcaldessa, Teresa Jordà, i d’altres membres del consistori. En finalitzar la reunió, a les 11.00 hores, el conseller atendrà als mitjans de comunicació. 
10.30 hores. La Casa del Mar (c. de l’Albareda, 14). Barcelona

La consellera de Acció Social i Ciutadania, Carme Capdevila, assistirà al Consell de la Gent Gran de Catalunya.

11.00 hores. Seu del Parc de Recerca Biomèdica (Dr. Aiguader, 88). Barcelona

El conseller d'Innovació, Universitats i Empresa, Josep Huguet, juntament amb la secretària d'Universitats i Recerca, Blanca Palmada, presidirà l'assemblea de Comuners del Parc de Recerca Biomèdica.

12.00 hores. Seu de la Comunitat de regants (c. Lleida, 18). Binèfar (Osca)

El conseller d’Agricultura, Alimentació i Acció Rural, Joaquim Llena, presidirà l’acte de presentació del segell commemoratiu del centenari del Canal d’Aragó i Catalunya.
12.45 hores. Palau de la Generalitat. Barcelona.

El president de la Generalitat, José Montilla, s’entrevistarà amb l’ambaixador del Japó a Espanya, Motohide Yoshikawa. La reunió serà a porta tancada, però es podran prendre imatges a l’inici.
13.00 hores. Tribunal Suprem (pl. de la Vila de París, s/n). Madrid
La consellera de Treball, Mar Serna, assistirà a la presa de possessió dels magistrats Rosa Maria Virolés, Maria Luïsa Segoviano i José Manuel López.
13.30 hores. Hospital Universitari Vall d’Hebron (Sala d’actes del pavelló docent. Pg. de la Vall d’Hebron, 119-129). Barcelona
La consellera de Salut, Marina Geli, clourà la X Conferència anual de l’Hospital Universitari Vall d’Hebron.
17.30 hores. Palacio de la Zarzuela. Madrid.

El president de la Generalitat, José Montilla, serà rebut en audiència pel rei Joan Carles I. A l’inici es podran prendre imatges. 
19.00 hores. Ajuntament de Barcelona (pl. de Sant Jaume, 2). Barcelona
El conseller d’Agricultura, Alimentació i Acció Rural, Joaquim Llena, assistirà al desè centenari de la Fundació Dieta Mediterrània. A l’acte també hi assisteix la ministra de Agricultura, Pesca i Alimentació, Elena Espinosa. 

19.30 hores. Col·legi d'Advocats de Barcelona (c. Mallorca, 283). Barcelona

La consellera de Justícia, Montserrat Tura, actuarà com a ponent en el Debat sobre l'Estatut d'Autonomia de Catalunya i la seva aplicació en l'àmbit de la justícia, juntament amb la presidenta del Tribunal Superior de Justícia de Catalunya, M. Eugènia Alegret, i el magistrat de l'Audiència de Barcelona Santiago Vidal.
19.30 hores. Museu d’Art Contemporani de Barcelona (Plaça dels Àngels, 1). Barcelona

El conseller de Cultura i Mitjans de Comunicació, Joan Manuel Tresserras, assistirà a la inauguració de l’exposició Palazuelo.
20.00 hores. Palau de Pedralbes (av. Diagonal, 686). Barcelona

El vicepresident de la Generalitat, Josep-Lluís Carod-Rovira, acompanyat de la secretària general de l’Esport, Anna Pruna, presidirà l’acte de lliurament del premi President Companys 2006, organitzat per la Plataforma Pro Seleccions Esportives Catalanes. També hi serà present el president de l’entitat, Xavier Vinyals.
20.15 hores. Palau Moja (c. Portaferrissa, 1). Barcelona

El conseller de Cultura i Mitjans de Comunicació, Joan Manuel Tresserras, assistirà a l’acte de presentació de la biografia Josep M. Castellet. Retrat de personatge en grup, de Teresa Muñoz Lloret.
20.35 hores. Llotja de Mar (Passeig d’Isabel II, 1). Barcelona
El conseller d'Inovació, Universitats i Empresa, Josep Huguet, assistirà al sopar de Nadal de la Cambra de Comerç de Barcelona. 

ALTRES ACTES DE L’AGENDA DEL GOVERN

9.15 hores. Casa de Convalescència (c. Sant Antoni M. Claret, 171). Barcelona

La presidenta de l’Institut Català de les Dones, Marta Selva, inaugurarà el 1r Congrés Català en Dona i Salut Mental.
9.30 hores. Aula Magna de la Universitat de Vic (Campus Torres dels Frares, c. de la Laura, 13). Vic (Osona)

El Secretari per la Immigració, Oriol Amorós, participarà a l’acte d’inauguració de les IV Jornades sobre immigració i societat, amb el títol Habitatge, convivència i cohesió social als barris, organitzades conjuntament pel Consell Comarcal d’Osona, la Secretaria per la Immigració i la Universitat de Vic.
12.30 hores. Diputació de Girona, saló de comissions (Pujada de Sant Martí, 5). Girona
El secretari per a la Mobilitat i president de l’Associació per a la promoció i desenvolupament de les comarques gironines (AGI), Manel Nadal; el delegat del Govern a Girona, Jordi Martinoy; els vicepresidents de l’AGI i de la Diputació de Girona, Jaume Torramadé i Joan Planella; el director de Relacions Institucionals de Spanair, Emilio Monagas, i el president de la Cambra de Comerç de Girona, Domènec Espadaler, presentaran oficialment la nova ruta aèria que enllaçarà les ciutats de Girona i Madrid.

12.45 hores. Facultat de Biologia de la Universitat de Barcelona, Aula Magna (av. Diagonal, 645). Barcelona
El secretari de Planificació Territorial, Oriol Nel·lo, participarà en les Jornades sobre el valors del paisatge i ordenació del territori en el marc del Fòrum Ambiental, organitzades per la Universitat de Barcelona.

18.00 hores. Palau de Fires i Congressos (c.Arquitecte Rovira, 2). Tarragona (el Tarragonès)
El delegat del Govern i director dels Serveis Territorials de Salut a Tarragona, Josep Maria Sabaté, clourà la II Jornada d’evidència en atenció primària, que coorganitzen el Centre de Salut Muralles i l’empresa pública Gestió i Prestació de Serveis de Salut.
19.30 hores. Centre Cultural Blanquerna (c. Alcalá, 44). Madrid

El delegat del Govern a Madrid, Santiago de Torres, presentarà la taula rodona Adolfo Marsillach: genio y figura, al Centre Cultural Blanquerna.

20.00 hores. Sala d’Art Jove (c. Calàbria, 147). Barcelona

El secretari general de Joventut, Eugeni Villalbí, i la presidenta de l’Institut Català de les Dones, Marta Selva, inauguraran les exposicions Penjades, de Rosa Curto, i Biennal d’Art Jove 2006. El Fet Casteller.

20.30 hores. Cinema Comèdia (Passeig de Gràcia, 13). Barcelona

El secretari de Política Lingüística, Miquel Pueyo, assistirà a la preestrena en català de la pel·lícula Eragon. També hi acudiran el director general de Televisió de Catalunya, Francesc Escribano, i el gerent de Fox, Rafael de Cózar.
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