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AGENDA DEL GOVERN
PRESIDENT I CONSELLERS

DIMECRES, 12 D’ABRIL
9.30 hores. Centre Penitenciari Brians (Ctra. de Martorell a Capellades, Km 23). Sant Esteve Sesrovires (el Baix Llobregat). 

El conseller de Justícia, Josep M. Vallès, i la consellera de Salut, Marina Geli, acompanyats del secretari de Serveis Penitenciaris, Rehabilitació i Justícia Juvenil, Albert Batlle, visitaran les instal·lacions del Centre d’Atenció i Seguiment de Toxicomanies i la Unitat Hospitalària Psiquiàtrica de Can Brians. 
11.30 hores. Sala d'actes del Departament de Salut (Travessera de les Corts, 131-159. Pavelló Ave Maria). 

La consellera de Salut, Marina Geli, oferirà una roda de premsa per presentar el Pla director d'Oncologia. 
11.30 hores. Sala de premsa del Departament de Treball i Indústria (Sepúlveda, 148-150). Barcelona. 

El conseller de Treball i Indústria, Josep Maria Rañé, i el director general d'Energia i Mines, Josep Isern, presentaran en roda de premsa el Pla d'Acció 2006-2010 del Pla de l'Energia de Catalunya (2006-2015). 

12.00 hores. Rotonda de la carretera C-17, a la zona de la cruïlla amb la C-1415b (antic restaurant Tibidabo). Canovelles (el Vallès Oriental). 
El conseller de Política Territorial i Obres Públiques, Joaquim Nadal, posarà en servei el tram de la carretera C-17 al terme municipal de Canovelles. 
12.30 hores. Palau de la Generalitat (Pl. Sant Jaume, 4). Barcelona. 

El conseller primer, Josep Bargalló, rebrà en audiència l'alcalde d'Oliana, Ventura Roca. 
13.00 hores. Fundació Joan Trias (Enric Granados, 87). Barcelona. 
La consellera de Benestar i Família, Anna Simó, visitarà la Llar Joan Trias i dinarà amb el patronat de la fundació.

16.00 hores. Vilatenim. Figueres (l’Alt Empordà). 

El conseller de Política Territorial i Obres Públiques, Joaquim Nadal, visitarà el nou vial de ronda de Figueres, en el tram comprès entre el seu encreuament amb la carretera N-260 i el camí vell de Vilatenim. Posteriorment, a les 16.45 hores, el conseller posarà en servei el desdoblament del tram Vila-sacra a Castelló d'Empúries de la carretera C-260 (davant del Convent de les Monges Clarisses, Fortià). 
17.00 hores. Departament de Treball i Indústria (Sepúlveda, 148-150). Barcelona. 

El conseller de Treball i Indústria, Josep Maria Rañé, rebrà la visita d'una delegació de l'Associació Catalana de l'Empresa Familiar del Comerç (Comertia) encapçalada pel seu president, Gabriel Jené. 
18.00 hores. Poliesportiu de Puigcerdà (Av. Ramon Condomines, s/n). Puigcerdà (la Cerdanya). 
El conseller de Governació i Administracions Públiques, Joan Carretero, inaugurarà la XIV Fira d'Antiquaris, Brocanters i Col·leccionisme de Puigcerdà. 
ALTRES ACTES DE L’AGENDA DEL GOVERN 
21.00 hores. 25 TV. L’Hospitalet de Llobregat (el Barcelonès). 

El secretari de Política Lingüística, Miquel Pueyo, serà entrevistat al programa "La quadratura del cercle", que condueix Lluís Urpí. 

21.30 hores. Estadi Santiago Bernabeu (Av. Concha Espina, 1). Madrid. 

El secretari general de l'Esport, Rafel Niubò, presenciarà la final de la Copa del Rei de futbol entre el RCD Espanyol i el Reial Saragossa. 
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