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AGENDA DEL GOVERN DE LA GENERALITAT

DIMARTS, 13 DE MAIG

9.10 hores. Estudis de Ràdio Barcelona (Casp, 6). Barcelona.

El president de la Generalitat, Jordi Pujol, serà entrevistat al programa “Hoy por hoy” de la Cadena SER, que dirigeix i presenta el periodista Iñaki Gabilondo.

10.30 hores. Sala Tàpies del Palau de la Generalitat. Barcelona.

El president de la Generalitat, Jordi Pujol, presidirà la reunió quinzenal del Consell Executiu.

11.00 hores. Església de Sant Josep Oriol (Diputació, 145). Barcelona.

El conseller de Cultura, Jordi Vilajoana, assistirà al funeral pel fundador del Grup Planeta, José Manuel Lara.

17.00 hores. Sala de Premsa del Palau de la Generalitat. Barcelona.

El conseller en cap, Artur Mas, informarà en roda de premsa dels acords adoptats en la reunió del Consell Executiu del matí.

18.30 hores. Saló de plens de la Llotja de Mar (Passeig Isabel II, 1). Barcelona.

El conseller del DURSI, Andreu Mas-Colell, assistirà a la presentació de l’estudi del Centre d’Economia Industrial “Educación formal y demanda de cualificación de la mano de obra en España. Una visión a largo plazo”. El conseller parlarà de la “Visió de la realitat i polítiques de futur des de l’administració”.

19.00 hores. Cambra Oficial de Comerç, Indústria i Navegació (Av. Pau Casals, 17). Tarragona.

El conseller de Sanitat i Seguretat Social, Xavier Pomés, presentarà el “Llibre Blanc de les Professions Sanitàries a Catalunya”.

19.00 hores. Centre Cultural Blanquerna (Serrano, 1). Madrid.

La secretària general de Joventut, Rosa Ma. Pujol, inaugurarà, en ocasió del 10è aniversari del Centre Cultural Blanquerna de Madrid, l’exposició “10 anys, 10 artistes, 10 mirades al 10”.

20.00 hores. Ateneu. Tàrrega (Urgell).

El conseller de Governació i Relacions Institucionals, Josep Maria Pelegrí, inaugurarà la Festa Major de Tàrrega. A les 21.00 hores, assistirà a la santa missa en honor de les Santes Espines, que se celebrarà a l’església de la plaça Major. Posteriorment, a les 22.00 hores, el conseller assistirà al Ball de l’Eixida.
20.15 hores. Sala Oval del MNAC. Barcelona.

El conseller del DURSI, Andreu Mas-Colell, presidirà l’acte de lliurament dels premis emprenedors IGC (Internet Global Conference), dintre dels actes de la cinquena IGC, el principal fòrum de debat sobre les noves tecnologies i internet de Barcelona.

21.15 hores. Seu del Gremi de Fabricants de Sabadell (Sant Quirze, 30). Sabadell (Vallès Occidental).

El conseller d’Economia i Finances, Francesc Homs, atendrà als mitjans de comunicació abans de l’inici del sopar amb joves empresaris del sector tèxtil de Sabadell i comarca organitzat per l’Institut Sallarés i Pla.

