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AGENDA DEL GOVERN DE LA GENERALITAT 
DIVENDRES, 14 DE MAIG

9.15 hores. Ajuntament (Av. Montserrat, s/n). Castellgalí (Bages).

El conseller de Treball i Indústria, Josep Maria Rañé, visitarà l’Ajuntament i es reunirà amb l’alcalde del municipi, Cristòfor Gimeno. A les 9.30 hores, el conseller visitarà les instal·lacions de diferents empreses del Polígon Industrial El Pla del Camí, de Castellgalí.

9.20 hores. Ajuntament (Pl. Sant Roc, 1). Sabadell (Vallès Occidental).

La consellera d’Ensenyament, Marta Cid, atendrà els mitjans de comunicació després de la reunió amb l’alcalde, Manuel Bustos.
9.30 hores. Ona Catalana.

El conseller de Comerç, Turisme i Consum, Pere Esteve, serà entrevistat al programa “Accents” d’Ona Catalana, conduït per Neus Bonet.

10.00 hores. Departament de Justícia (Pau Claris, 81). Barcelona.

El conseller de Justícia, Josep M. Vallès, i el conseller de Medi Ambient i Habitatge i president de l’Agència de Residus de Catalunya, Salvador Milà, signaran un conveni de col·laboració per implantar un Sistema de Gestió Ambiental al Centre Penitenciari de Girona i fomentar també actuacions per optimitzar la gestió dels residus en altres centres.

10.00 hores. Escola de Música (Av. Pla del Vinyet, s/n). Sant Cugat del Vallès (Vallès Occidental).

La consellera d’Interior, Montserrat Tura, inaugurarà les XXXI Jornades d’Associació de Caps i Comandaments de Policia Local de Catalunya 2004. Posteriorment, la consellera atendrà els mitjans de comunicació. Durant la seva estada a Sant Cugat la consellera també visitarà l’Ajuntament de la ciutat.

10.00 hores. Estudis de Ràdio Sabadell (Doctor Puig, 18). Sabadell (Vallès Occidental).

La consellera d’Ensenyament, Marta Cid, serà entrevistada a Ràdio Sabadell.

10.00 hores. Ajuntament (Av. Victoriano Muñoz, 23). El Pont de Suert (Alta Ribagorça).
La consellera de Sanitat i Seguretat Social, Marina Geli, visitarà l’Ajuntament de Pont de Suert i es reunirà amb l’alcalde de la localitat, Albert Alins. A les 10.30 hores, la consellera visitarà el CAP Pont de Suert (Canaleta, s/n).

10.40 hores. Serveis Territorials d’Ensenyament al Vallès Occidental (Marquès de Comillas, 67-69). Sabadell (Vallès Occidental).

La consellera d’Ensenyament, Marta Cid, visitarà els Serveis Territorials d’Ensenyament. A les 11.45 hores, la consellera visitarà el CEIP Pau Casals (Atlanta, 31); a les 12.30 hores, l’IES Ferran Casablancas (Mare de les Aigües, 2), i a les 16.40 hores, l’IES Escola Industrial (Calderon, 56).

11.30 hores. Grup Lasem (Av. de la Indústria, 7). Castellgalí (Bages).

El conseller de Treball i Indústria, Josep Maria Rañé, inaugurarà les instal·lacions del complex industrial que el Grup Lasem té a Castellgalí. També hi assistirà el delegat del Govern de la Generalitat a Madrid, Manuel Royes.
11.30 hores. Hotel Royal Tarraco (Sant Auguri, 5). Tarragona.
La presidenta de l’Institut Català de la Dona, Marta Selva, intervindrà en les II Jornades estatals de violència domèstica, que organitza la Delegació de Tarragona del Col·legi de Psicòlegs de Catalunya.

12.00 hores. Ajuntament (Pl. Ajuntament, 3). La Jonquera (Alt Empordà).

El Conseller en Cap, Josep Bargalló, acompanyat de la delegada del Govern de la Generalitat a Girona, Pia Bosch, visitarà els espais on s’instal·larà el Museu de l’Exili de la Jonquera. A les 12.20 hores, el conseller atendrà els mitjans de comunicació al Centre Cultural de l’Albera (Major, 2).

12.00 hores. Sala d’actes del Departament de Governació i Administracions Públiques (Via Laietana, 26). Barcelona.

El conseller de Governació i Administracions Públiques, Joan Carretero, juntament amb els presidents de les Diputacions de Tarragona, Joan Aregio; de Girona, Carles Páramo, i de Lleida, Isidre Gavín, oferirà una roda de premsa en el marc d’una trobada destinada a tractar les qüestions que afecten les seves respectives institucions.
12.00 hores. Conselh Generau d’Aran (Major, s/n). Arròs (Val d’Aran).

La consellera de Sanitat i Seguretat Social, Marina Geli, visitarà la seu institucional del Conselh Generau d’Aran i es reunirà amb el Síndic d’Aran, Carlos Barrera, i amb el Ple del Conselh. Després, a les 12.30 hores, Marina Geli atendrà als mitjans de comunicació a les instal·lacions del Conselh.

12.00 hores. Palau Firal (Polígon Industrial Els Dolors). Manresa (Bages).

El conseller de Comerç, Turisme i Consum, Pere Esteve, inaugurarà la 24a edició d’Expo Bages, que se celebra fins el 16 de maig a Manresa. 

12.30 hores. Delegació Territorial de Benestar i Família (Av. del Segre, 5). Lleida.

La consellera de Benestar i Família, Anna Simó, visitarà la delegació del Departament de Benestar i Família a Lleida. A les 13.30 hores, a la Paeria (Pl. de la Paeria, 1), la consellera es reunirà amb l’alcalde de Lleida, Àngel Ros, i mantindrà una reunió de treball amb la comissió de cohesió social de La Paeria.
13.30 hores. Restaurant Milton Convención (Sant Cosme, xamfrà Mare de Déu dels Socors). Terrassa (Vallès Occidental).

La consellera d’Interior, Montserrat Tura, presidirà l’acte d’Homenatge als bombers jubilats 2004.

14.00 hores. Restaurant La Boella. Tarragona.

El delegat del Govern de la Generalitat a Tarragona, Xavier Sabaté, assistirà al dinar institucional que celebra La Caixa de Pensions amb motiu del seu centenari.

14.30 hores. Restaurant La Forca (Carrer de la Pujada, s/n). Castellgalí (Bages).

El conseller de Treball i Indústria, Josep Maria Rañé, dinarà amb els alcaldes de tots els municipis de la comarca del Bages.

16.00 hores. Sala de premsa del DURSI (Via Laietana, 33). Barcelona.

El conseller del DURSI, Carles Solà, i el director general d’Universitats, Ramon Vilaseca, compareixeran davant els mitjans de comunicació per explicar les línies bàsiques del Pla Pilot Bolonya i anunciar quines titulacions ha sol·licitat incloure-hi cada universitat. La conferència de premsa es podrà seguir des del web del DURSI (www.gencat.net/dursi).
16.30 hores. Delegació del Govern de la Generalitat (Lluís Companys, 1). Lleida.

La consellera de Benestar i Família, Anna Simó, visitarà la Delegació del Govern de la Generalitat a Lleida i, posteriorment, atendrà els mitjans de comunicació.

17.00 hores. Ajuntament (Sarriulèra, 2). Vielha (Val d’Aran).

La consellera de Sanitat i Seguretat Social, Marina Geli, visitarà l’Ajuntament de Vielha i mantindrà una trobada amb l’alcalde, Joan Riu.

17.00 hores. Palau Firal. Manresa (Bages).

El conseller de Treball i Indústria, Josep Maria Rañé, visitarà la fira Expo Bages 2004.

17.30 hores. Residència Aremi (Garraf, s/n). Lleida.

La consellera de Benestar i Família, Anna Simó, visitarà les obres de la nova residència Aremi, destinada a acolliments de nois i noies amb disminució física o motriu.
18.00 hores. Recinte firal. Vilafranca del Penedès (Alt Penedès).

El conseller de Política Territorial i Obres Públiques, Joaquim Nadal, inaugurarà les Fires de Maig de Vilafranca del Penedès. Prèviament, a les 17.30 hores, el conseller visitarà l’Ajuntament.

18.00 hores. Departament de Governació i Administracions Públiques (Via Laietana, 26). Barcelona.

El conseller de Governació i Administracions Públiques, Joan Carretero, signarà un conveni de cooperació amb la Premi Nobel de la Pau, Rigoberta Menchú, en nom i representació de la Fundación Rigoberta Menchú Tum. Després de la signatura del conveni s’atendrà els mitjans de comunicació.

18.00 hores. Llar Residència Reina Elisenda de Montcada (Av. Madrid, 1). Lleida.

La consellera de Benestar i Família, Anna Simó, inaugurarà la Llar Residència Reina Elisenda de Montcada, de l’Institut de Treball Social i Serveis Socials (INTRES), destinada a disminuïts psíquics i malalties mentals.

19.00 hores. Ajuntament (Pl. Sant Joan, 1). Cardedeu (Vallès Oriental).

El conseller d’Agricultura, Ramaderia i Pesca, Antoni Siurana, inaugurarà la Fira de Sant Isidre.

19.00 hores. Montblanc (Conca de Barberà).

El delegat del Govern de la Generalitat a Tarragona, Xavier Sabaté, presidirà l’acte d’inauguració de la Fira de Sant Maties.
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