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AGENDA DEL GOVERN DE LA GENERALITAT

DIVENDRES, 14 DE MARÇ

9.30 hores. Catalunya Ràdio.

El conseller en cap, Artur Mas, serà entrevistat, en directe, al programa “El matí de Catalunya Ràdio”, presentat per Antoni Bassas.

9.30 hores. Rotonda d'accés a Llinars del Vallès des de la carretera de Dosrius (Vallès Oriental).

El president de la Generalitat, Jordi Pujol, acompanyat del conseller de Política Territorial i Obres Públiques, Felip Puig, inaugurarà la nova variant de la C-35 entre Cardedeu i Llinars del Vallès. També hi serà present, entre d'altres autoritats, el delegat del Govern català a Barcelona, Ignasi Garcia Clavel.

9.30 hores. Saló Daurat del Palau de la Generalitat (Pl. Sant Jaume, 4). Barcelona.

El secretari per a la Immigració, Salvador Obiols, presidirà la quarta sessió dels “Debats d’Immigració a Catalunya. Aportacions de la Societat Civil”, dedicada al món i l’administració local.

10.00 hores. Auditori del Departament de Treball, Indústria, Comerç i Turisme (Passeig de Gràcia, 105). Barcelona.

El conseller de Treball, Indústria, Comerç i Turisme, Antoni Fernàndez Teixidó, acompanyat del Director General de Comerç, Jaume Angerri, informarà dels resultats de l’estudi sobre la situació del comerç majorista a la zona del carrer Trafalgar de Barcelona.

10.30 hores. Auditorium (Passeig Marítim). Palma de Mallorca.

El conseller d’Economia i Finances, Francesc Homs, assistirà a la Taula Rodona “El finançament autonòmic i els efectes de la balança fiscal en el desenvolupament territorial”, en el marc del 1r Congrés d’Economia de les Illes Balears.

11.00 hores. Centre de Recursos Agraris Can Ribas (Camí antic de Vic, s/n). Les Franqueses del Vallès (Vallès Oriental).

El conseller de Política Territorial i Obres Públiques, Felip Puig, lliurarà les claus de la nova promoció de 24 habitatges de protecció oficial de les Franqueses del Vallès.

11.30 hores. Complex Resquitx (Ctra. N-II, Mollerussa, Terme Municipal de Golmés). Mollerussa (Pla d’Urgell).

El conseller d’Agricultura, Ramaderia i Pesca, Josep Grau, inaugurarà la Segona Borsa Interpirinenca de Cereals.

11.30 hores. Mercat Municipal. Santa Perpètua de Mogoda (Vallès Occidental).

El conseller de Treball, Indústria, Comerç i Turisme, Antoni Fernàndez Teixidó, inaugurarà el Mercat Municipal de Santa Perpètua de Mogoda.

12.20 hores. Pavelló Itàlia de la Fira de Barcelona.

El president Jordi Pujol assistirà a l'acte d'inauguració de l'Any del Disseny 2003, que presidirà el Príncep Felip. També hi seran presents el conseller de Cultura, Jordi Vilajoana; el ministre de Ciència i Tecnologia, Josep Piqué; la delegada del Govern estatal a Catalunya, Júlia García Valdecasas; l'alcalde de Barcelona, Joan Clos; el president del FAD, Juli Capella; i el comissari de l'Any del Disseny 2003, Joan Vinyet.

12.30 hores. Cambra Oficial de Comerç i Indústria (Pl. Pedregar, 1). Manresa (Bages).

El conseller de Política Territorial i Obres Públiques, Felip Puig, presentarà el metro comarcal del Bages.

12.30 hores. Delegació Territorial del Govern de la Generalitat (Major, 14). Tarragona.

La secretària general de Joventut, Rosa Ma. Pujol, i els presidents dels Consells Comarcals de les comarques del Camp de Tarragona, signaran un conveni l’objecte del qual és, per una banda, el traspàs de competències de la Secretaria General de Joventut als Consells Comarcals i, de l’altra, el suport al desenvolupament de Plans Comarcals i Locals de Joventut en el marc del Pla Nacional de Joventut de Catalunya. També hi assistirà el delegat del Govern de la Generalitat a Tarragona, César Puig.

13.00 hores. Centre Cultural La Mercè (Pujada de La Mercè, 17). Girona.

El conseller de Medi Ambient, Ramon Espadaler, clourà les VII Jornades de Millora de Gestió de l’Aigua a Catalunya.

17.00 hores. Plaça de la Mel. Balsareny (Bages).

El conseller de Política Territorial i Obres Públiques, Felip Puig, col·locarà la primera pedra d’habitatges de protecció oficial “Promoció Plaça de la Mel”.

17.30 hores. Ajuntament (Major, 2). Jorba (Anoia).

El conseller de Governació i Relacions Institucionals, Josep Maria Pelegrí, inaugurarà les instal·lacions del sistema solar fotovoltaic de l’ajuntament de Jorba.

18.00 hores. Hotel Joan Carles I (Av. Diagonal, 661-671) Barcelona.

El president de la Generalitat, Jordi Pujol, presidirà la signatura del conveni de col·laboració entre el Ministeri de Ciència i Tecnologia i la Generalitat de Catalunya. Firmaran l'acord el conseller d'Universitats, Recerca, i Societat de la Informació, Andreu Mas-Colell; i el ministre de Ciència i Tecnologia, Josep Piqué. A l'acte també hi assistiran el conseller d'Economia i Finances, Francesc Homs; i el conseller de Treball, Indústria, Comerç i Turisme, Antoni Fernàndez Teixidó.

19.00 hores. Seminari Conciliar (Diputació, 231). Barcelona.

El conseller de Política Territorial i Obres Públiques, Felip Puig, presentarà el llibre “20 anys fent ciutat” de l’INCASOL en el marc de l’acte d’inici de les obres de rehabilitació de les façanes de l’edifici del Seminari Conciliar.

20.00 hores. Casa de Cultura dels jardins del Monestir de Sant Cugat del Vallès (Vallès Occidental).

El secretari general de la Presidència, Carles Duarte, assistirà a la inauguració del SupermerCAT de Revistes, organitzat per l’Associació de Publicacions Periòdiques en Català (APPEC).

21.00 hores. Drassanes Reials de Barcelona (Av. Drassanes, s/n). Barcelona.

El conseller en cap, Artur Mas, acompanyat del conseller de Cultura, Jordi Vilajoana, a la celebració de la XVI edició de la Nit de la Vela. També hi assistirà el secretari general de l’Esport, Josep Maldonado.

Registreu-vos al web de les Notícies del Govern  (http://www.gencat.net/premsa), on podreu consultar aquesta convocatòria de premsa i la resta d’informació generada pel Govern

