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AGENDA DEL GOVERN

DIMARTS, 14 DE GENER

10.30 hores. Sala de Premsa. Palau de la Generalitat (Pl. Sant Jaume, 4). Barcelona.

El conseller de Política Territorial i Obres Públiques, Felip Puig, la consellera de Justícia i Interior, Núria de Gispert i el president de la Fundació RACC, Sebastià Salvadó, presentaran el Programa de Reducció dels Trams de Concentració d’Accidents en Carretera.

12.00 hores. Facultat de Ciències Jurídiques de la Universitat Rovira i Virgili (Campus centre de la URV, Av. Catalunya, 35. Aula 402) Tarragona (Tarragonès).

El president de la Generalitat, Jordi Pujol, visitarà la ciutat de Tarragona, on impartirà una sessió acadèmica amb alumnes de segon curs de dret de la Universitat Rovira i Virgili. A les 19.00 hores, inaugurarà l'IES Torreforta de Tarragona. A aquest acte també hi assistirà la consellera d’Ensenyament, Carme-Laura Gil. Posteriorment, a les 20.30 hores, es reunirà amb empresaris tarragonins en el decurs d'un sopar a l'Hotel Imperial Tarraco. Acompanyaran el president en aquestes visites el delegat del Govern, César Puig i l'alcalde de Tarragona, Joan Miquel Nadal, entre d'altres autoritats.
12.00 hores. Sala de Premsa. Palau de la Generalitat (Pl. Sant Jaume, 4). Barcelona.

El conseller en cap, Artur Mas, i el conseller de Treball, Indústria, Comerç i Turisme, Antoni Fernàndez Teixidó, presentaran en roda de premsa el programa “Catalunya-Marroc”, que inclou una oficina de la XILA a Casablanca. 

14.00 hores. Hotel Juan Carlos I (Diagonal, 661-671). Barcelona.

El conseller en cap, Artur Mas, assistirà al dinar de commemoració del 25è aniversari de l’Associació Vinícola Catalana i homenatge a Josep Ventosa, fundador de l’esmentada Associació.

16.30 hores. Departament d’Economia i Finances (Rambla Catalunya, 19-21). Barcelona.

El conseller d’Economia i Finances, Francesc Homs, rebrà el president del Tribunal de Defensa de la Competència, Lluís Franco, i els vocals d’aquest organisme, Margarida Gil, Josep Ramon Dueso i Cristina Pellisé.

19.30 hores. Palau de la Generalitat (Pl. Sant Jaume, 4). Barcelona.

El secretari general de la Presidència, Carles Duarte, presentarà la “Guia Jove”, la guia de serveis a la joventut que edita la Generalitat de Catalunya. La secretària general de Joventut, Rosa Ma. Pujol, assistirà a aquest acte.

