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AGENDA DEL GOVERN

DIMECRES, 12 DE FEBRER

10.00 hores. Parlament de Catalunya (Parc de la Ciutadella, s/n). Barcelona.

El conseller del DURSI, Andreu Mas-Colell, assistirà al ple del Parlament, en el qual es debatrà la Llei d'Universitats de Catalunya (LUC), per a la seva aprovació. Aproximadament a les 12.00 hores (en funció del desenvolupament de la sessió parlamentària), el conseller atendrà els mitjans de comunicació per comentar els resultats del debat.

13.30 hores. Hotel Campus, Universitat Autònoma de Barcelona. Bellaterra (Vallès Occidental).

El conseller de Medi Ambient, Ramon Espadaler, clourà l'Assemblea General Ordinària de Socis de PORCAT (Associació Catalana de Productors de Porcí).

16.30 hores. Parlament de Catalunya (Parc de la Ciutadella, s/n). Barcelona.

El president de la Generalitat, Jordi Pujol, intervindrà a la Sessió de control del Parlament, en el decurs de la qual respondrà les preguntes formulades pels representants dels diferents grups parlamentaris catalans.

21.00 hores. Hotel Juan Carlos I (Av. Diagonal, 661-671). Barcelona.

El conseller en cap, Artur Mas, presidirà la 1a. Nit de l'Esport Català i els seus Forjadors. També hi assistiran el conseller de Cultura, Jordi Vilajoana, i el secretari general de l'Esport, Josep Maldonado.

Registreu-vos al web de les Notícies del Govern  (http://www.gencat.net/premsa), on podreu consultar aquesta convocatòria de premsa i la resta d’informació generada pel Govern

