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AGENDA DEL GOVERN DE LA GENERALITAT 

DIJOUS, 14 DE JULIOL
9.00 hores. Ajuntament (Pl. Ajuntament, 1). Sant Boi de Llobregat (el Baix Llobregat).
El conseller primer, Josep Bargalló, acompanyat de la delegada territorial del Govern a Barcelona, Carme San Miguel, es reunirà amb l'alcaldessa, Montserrat Gibert, i altres membres del consistori. Posteriorment, visitarà la Fundació Marianao (carrer de Girona, 30) on es reunirà amb el president de la Fundació, Xavier Pedrós. En acabar, a les 10.30 hores, el conseller primer atendrà els mitjans de comunicació.
9.00 hores. COM Ràdio.

El conseller de Política Territorial i Obres Públiques, Joaquim Nadal, serà entrevistat al programa “La República”, que condueix Joan Barril. 
10.00 hores. Ajuntament (Pl. de la Vila, 1). Badalona (el Barcelonès).
El conseller de Treball i Indústria, Josep Maria Rañé, es reunirà amb l’alcaldessa de Badalona, Maite Arqué. A les 11.00 hores visitarà diverses empreses de la ciutat i a partir de les 11.45 hores atendrà els mitjans de comunicació al Badalona Centre Internacional de Negocis (Polígon Les Guixeres, s/n).
10.00 hores. Saló de plens de la Diputació de Girona (Pujada de Sant Martí, 4-5). Girona.

El secretari general del Departament de Governació i Administracions Públiques, Ramon Canal, i el vicepresident de la Diputació de Girona, Jaume Torramadé, signaran els convenis d’adhesió als projectes e-TRAM i d’expedició telemàtica de volants del padró, del Consorci AOC (Administració Oberta de Catalunya).

10.00 hores. Secretaria per a la Immigració (Gravina, 1). Barcelona.

La secretària per a la Immigració, Adela Ros, es reunirà amb el cònsol de Rússia, Dimitry Kazimikov.

10.15 hores. Ajuntament (Pl. de la Vila, 1). Foixà (el Baix Empordà).
La delegada del Govern a Girona, Pia Bosch, visitarà l’Ajuntament d’aquesta localitat. Posteriorment, a les 11.30 hores, visitarà Rupià.
10.30 hores. Sala Torres Garcia del Palau de la Generalitat. Barcelona.

El president de la Generalitat, Pasqual Maragall, es reunirà amb els alcaldes i alcaldesses dels municipis capitals de comarca, amb els quals intercanviarà impressions sobre els treballs de la reforma estatutària. Prendran part també en aquesta reunió els consellers de Relacions Institucionals i Participació, Joan Saura, i de Governació i Administracions Públiques, Joan Carretero, i també el secretari general de la Presidència, Ramon García-Bragado.

11.00 hores. Auditori del Departament de Comerç, Turisme i Consum (Passeig de Gràcia, 105). Barcelona.

El conseller de Comerç, Turisme i Consum, Josep Huguet, acompanyat del secretari general del Departament, Alfons Garcia, presentarà els resultats d’un estudi sobre l’ús del català a hipermercats i supermercats.

12.00 hores. Auditori de Televisió de Catalunya (Carrer de la TV3, s/n). Sant Joan Despí (el Baix Llobregat).

El conseller primer, Josep Bargalló, presidirà l’acte de presentació del Servei Català de Doblatge. A l’acte hi intervindran el secretari de Comunicació del Govern, Enric Marín; el director general de la CCRTV, Joan Majó, i el director de TV3, Francesc Escribano. 
12.00 hores. Universidad Complutense de Madrid. El Escorial.

El conseller d’Economia i Finances, Antoni Castells, oferirà la conferència "Federalismo fiscal de competencias multinivel", en el marc dels Cursos d'Estiu de la Universitat. 

12.00 hores. Jardins de la Maternitat Suïssa (Boulevard Voltaire, 14). Elna (el Rosselló).
El secretari general de Relacions Institucionals i Participació, Francesc Baltasar, assistirà a l’acte oficial de la signatura del conveni entre la Generalitat  i l’Ajuntament d’Elna per la recuperació de la memòria de la Maternitat Suïssa d’Elna.
12.00 hores. Centre Cívic d’Empuriabrava (Pompeu Fabra, 1). Castelló d’Empúries (l’Alt Empordà).

El secretari general del Departament de Governació i Administracions Públiques, Ramon Canal, inaugurarà el passeig Front de Mar de Castelló d’Empúries.

12.00 hores. Sala Pau Casals de la Delegació del Govern de la Generalitat (Sant Francesc, 3). Tarragona.
La secretària general de Joventut, Marta Rosàs, presentarà el suport econòmic de la Secretaria General de Joventut als plans locals i comarcals de joventut del Camp de Tarragona.
13.00 hores. Reials Drassanes. Barcelona.

El president Pasqual Maragall, acompanyat de la ministra d’Educació, Maria Jesús San Segundo, i el comissari europeu d’Educació, Ján Figel, clourà l’acte de presentació de la Declaració “Per una nova educació pública”, un document de treball sobre el futur de l’educació a Europa, realitzat per l’Associació de Mestres Rosa Sensat, en col·laboració amb els professors Philippe Meirieu (Universitat de Lyon) i Peter Moss (Universitat de Londres). 
14.00 hores. Palau de la Generalitat (Pl. Sant Jaume, 4) Barcelona.

El conseller primer, Josep Bargalló, rebrà en audiència el president del Parlament del Quebec, Michel Bissonnet, i posteriorment dinarà amb la delegació de Diputats del Quebec.
14.15 hores. IRTA (Sies disseminat, s/n). Monells.
La delegada del Govern a Girona, Pia Bosch, visitarà el centre de control porcí IRTA.

17.00 hores. Sala Verge de Montserrat del Palau de la Generalitat. Barcelona.

El president de la Generalitat, Pasqual Maragall, presidirà la reunió anual del Consell de la Justícia, en la qual participen la presidenta del TSJC, el fiscal en Cap i els màxims representants de les associacions de fiscals i procuradors i col·legis d’advocats. Acompanyarà el president Maragall, el conseller de Justícia, Josep M. Vallès.
17.00 hores. Ajuntament (Pl. de la Vila, s/n) Santa Coloma de Gramenet (el Barcelonès).

La consellera de Benestar i Família, Anna Simó, acompanyada de la delegada territorial del Govern a Barcelona, Carme San Miguel, serà rebuda per l’alcalde, Bartomeu Muñoz, i on signarà el llibre d’honor. Posteriorment, a les 18.00 hores visitaran la residència assistida de gent gran de la ciutat. 
17.00 hores. Sala d’actes del Departament de Medi Ambient i Habitatge (Av. Diagonal, 523-525). Barcelona.

El conseller de Medi Ambient i Habitatge, Salvador Milà, signarà dos convenis entre el Departament de Medi Ambient i Habitatge i la Fundació Abertis per patrocinar obres de millores al parc natural de Cap de Creus.

17.00 hores. Sala d'actes dels Serveis Territorials de Cultura. Tortosa (el Baix Ebre).
El delegat del Govern a les Terres de l’Ebre, Josep Lluís Salvadó, i la secretària general de Joventut, Marta Rosàs, presentaran el suport econòmic de la Secretaria General de Joventut als plans locals i comarcals de joventut de les Terres de l'Ebre.
17.00 hores. Ajuntament (Daró, 3). Serra de Daró (el Baix Empordà).
La delegada del Govern català a Girona, Pia Bosch, visitarà l’Ajuntament de Serra de Daró.
17.30 hores. Nou aparcament del Polígon Riuclar. Tarragona. 

El conseller de Política Territorial i Obres Públiques, Joaquim Nadal, acompanyat de l’alcalde de Tarragona, Joan Miquel Nadal, i del delegat del Govern a Tarragona, Xavier Sabaté, posarà en servei la nova àrea d’estacionament de vehicles de transport de mercaderies per carretera del polígon de Riuclar.

17.30 hores. Catalunya Ràdio. 

La consellera d'Interior, Montserrat Tura, serà entrevistada al programa “Versió Original”, conduït per Toni Clapés.

18.00 hores. Departament de Medi Ambient i Habitatge (Av. Diagonal, 523-525). Barcelona.
El conseller de Medi Ambient i Habitatge, Salvador Milà, signarà un conveni entre el Departament de Medi Ambient i Habitatge i Repsol per patrocinar obres de millores al Parc Natural de la Serra del Montsant.
18.30 hores. Sala de premsa del Palau de la Generalitat (Pl. de Sant Jaume, 4). Barcelona.

El conseller de Justícia, Josep M. Vallès, presentarà en roda de premsa el “Llibre Verd de l’Administració de Justícia”.
18.30 hores. Biblioteca Municipal Jaume Perich i Escala (Riera de Sant Pere, 88). Premià de Dalt (el Maresme).

El secretari de Telecomunicacions i Societat de la Informació, Oriol Ferran, farà una xerrada titulada "La Societat del Coneixement, més justa, més igualitària i amb noves oportunitats per a tothom".

18.30 hores. Ajuntament (Salvetat, 3) Parlavà (el Baix Empordà).

La delegada del Govern a Girona, Pia Bosch, visitarà l’Ajuntament d’aquesta població. 

19.30 hores. Liceu Francès (Marquès de Mulhacen s/n.) Barcelona.

El conseller primer, Josep Bargalló, acompanyat conseller de Treball i Indústria, Josep Maria Rañé, assistirà a la recepció organitzada pel Consolat de França amb motiu de la Festa Nacional de França..
20.00 hores. Seu del Grup Enciclopèdia Catalana (Josep Pla, 95). Barcelona.

La consellera de Cultura, Caterina Mieras, assistirà a la festa inaugural de la nova seu del Grup Enciclopèdia Catalana.

21.00 hores. Parc de la Ciutadella, s/n (entrada per Av. Picasso). Barcelona.
La consellera de Salut, Marina Geli, assistirà al sopar commemoratiu dels 25 anys de les Jornades d'Economia de la Salut.

21.30 hores. Palau Reial de Pedralbes (Av. Diagonal, s/n). Barcelona.

El conseller de Treball i Indústria, Josep Maria Rañé, assistirà al sopar de l'Associació de Dones Emprenedores.
22.00 hores.Palau de Fontajau (Av. Josep Tarradellas, 22) Girona. 

La delegada del Govern a Girona, Pia Bosch, assistirà a l'acte "Srebrenica no oblidem 1995-2005".
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