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AGENDA DEL GOVERN DE LA GENERALITAT

DIJOUS, 12 DE JUNY
8.30 hores. Estudis de TV3 (Carrer de la TV3, s/n). Sant Joan Despí (Baix Llobregat).

El conseller en cap, Artur Mas, serà entrevistat al programa de TV3 “Bon dia Catalunya”, presentat per Jaume Barberà.

9.00 hores. Auditori Winterthur (Diagonal, 547). Barcelona.

El conseller de Sanitat i Seguretat Social i president del Consorci Sanitari de Barcelona, Xavier Pomés, i el segon tinent d’alcalde en funcions de l’Ajuntament de Barcelona i vicepresident del CSB, José Ignacio Cuervo, presidiran l’acte inaugural de les III Jornades Tècniques “El sistema sanitari del segle XXI a les grans ciutats europees”, organitzades pel Consorci Sanitari de Barcelona.

9.30 hores. Torre Mapfre. Vila Olímpica (Marina, 16-18). Barcelona.

La consellera de Justícia i Interior, Núria de Gispert, presidirà l’acte d’inauguració de les VII Jornades Catalanes d’actualització en Medicina Forense.

9.30 hores. Hotel Velada (Alcalà, 476). Madrid.

La presidenta de l’Institut Català de la Dona, Joana Ortega, participarà en la reunió final del “Projecte ISOS: La conciliació salarial entre dones i homes i la valoració dels llocs de treball”, que organitza el Instituto de la Mujer.

10.30 hores. Saló Mare de Déu de Montserrat del Palau de la Generalitat. Barcelona.

El president de la Generalitat, Jordi Pujol, rebrà en audiència el Club Patinatge Artístic d’Olot. També hi assistirà el conseller de Cultura, Jordi Vilajoana, i el secretari general de l’Esport, Josep Maldonado. Tot seguit, el president Pujol també rebrà el Club de Patinatge Llagostera. Ambdues entitats han aconseguit el campionat d’Europa en la modalitat artística.
10.30 hores. Aeroport de Sabadell (Ctra. de Bellaterra, s/n). Sabadell (Vallès Occidental).

La consellera de Justícia i Interior, Núria de Gispert, presidirà la presentació als mitjans de comunicació del Pla Director del Cos de Bombers, dels nous vehicles incorporats al Parc Mòbil i dels mitjans aeris de la Campanya Forestal Estiu 2003.

11.00 hores. Escola Meritxell (Urbanització Sant Quirze, s/n). Mataró (Maresme).

El conseller de Governació i Relacions Institucionals, Josep Maria Pelegrí, visitarà l’Escola Meritxell amb motiu de la invitació que li han fet arribar els alumnes de cinquè curs de primària. Acompanyat del subdirector general de Governació i Relacions Institucionals a Barcelona, Ramon Buscallà, el conseller atendrà les preguntes dels alumnes del centre escolar.

11.30 hores. Hotel Comtes del Pallars. Rialp (Pallars Sobirà).

El conseller d’Agricultura, Ramaderia i Pesca, Josep Grau, assistirà a la XIV trobada al Pirineu.

12.00 hores. Auditori del Palau de la Generalitat. Barcelona.

El conseller del DURSI, Andreu Mas-Colell, presidirà l’acte de presentació del Centre de Referència en Economia Analítica (CREA).

12.15 hores. Carpa instal·lada a la C-252 (intersecció del carrer Major amb la C-252). Corçà (Baix Empordà). 

El conseller de Política Territorial i Obres Públiques, Felip Puig, inaugurarà les obres de millora de la C-252 entre Corçà i Verges.

16.30 hores. Sala d’actes del Tribunal Suprem (Pl. Villa de París, s/n). Madrid.

La presidenta de l’Institut Català de la Dona, Joana Ortega, participarà en la taula rodona “Anàlisi sociològica de la violència domèstica” al Congrés sobre violència domèstica, que organitzen l’Observatorio sobre violencia doméstica, el Consell General del Poder Judicial, el Ministerio de Justicia i el Ministerio de Trabajo y Asuntos Sociales.
17.30 hores. Tribuna Principal. Circuit de Catalunya. Montmeló (Vallès Oriental).

El conseller de Cultura, Jordi Vilajoana, acompanyat dels secretaris generals de Cultura i de l’Esport, Pau Villòria i Josep Maldonado, respectivament, assistirà a la inauguració de les plaques commemoratives dedicades als pilots de motociclisme Ángel Nieto i Sito Pons.
18.00 hores. Paranimf de la Universitat de Barcelona (Gran Via de les Corts Catalanes, 585). Barcelona.
El conseller de Sanitat i Seguretat Social, Xavier Pomés, assistirà a l’acte de cloenda de la llicenciatura de la 103ena promoció de la Facultat de Medicina de l’Hospital Clínic.
19.00 hores. Saló de Sant Jordi del Palau de la Generalitat. Barcelona.

El president Jordi Pujol presidirà l’acte commemoratiu del 20è aniversari de les Oficines de Benestar i Família. També hi prendran part la consellera de Benestar i Família, Irene Rigau, i el director general d’Acció Cívica, Josep Lluís Cleries.
19.00 hores. Saló del Vigatà. Palau Moja (Portaferrissa, 1). Barcelona.

El conseller de Cultura, Jordi Vilajoana, presidirà els actes de celebració del 10è aniversari d’Aula de Música Tradicional i Popular.

19.30 hores. Saló Sant Jordi del Palau de la Generalitat. Barcelona.

La consellera d’Ensenyament, Carme-Laura Gil, assistirà al lliurament dels Premis Baldiri i Reixac a escoles i a mestres i professors.
20.30 hores. Saló de Contractacions de la Casa Llotja de Mar (Passeig d’Isabel II, 1). Barcelona.

La consellera de Justícia i Interior, Núria de Gispert, presidirà l’acte de celebració del 10è aniversari de l’oficina a Barcelona del Bufet d’advocats Clifford Chance.
21.30 hores. Museu d’Història de Catalunya (Pl. Pau Vila, 3). Barcelona.
El president català, Jordi Pujol, presidirà el sopar de celebració del lliurament dels 25ns. Premis Baldiri i Reixac a escoles i a mestres i professors, que promou la Fundació Jaume I. També hi assistirà la consellera d’Ensenyament, Carme-Laura Gil.
21.30 hores. Pavelló Olímpic Municipal (Ponent, 143-161). Badalona (Barcelonès).
El conseller de Sanitat i Seguretat Social, Xavier Pomés, assistirà a la celebració del 20è aniversari de l’Hospital Germans Trias i Pujol.

