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AGENDA DEL GOVERN

DIVENDRES, 14 DE FEBRER

9.15 hores. Ajuntament (Tortosa, 1). La Sénia (Montsià).

El conseller de Medi Ambient, Ramon Espadaler, visitarà les Terres de l'Ebre. Després de la visita a La Sénia, a les 10.15 hores, assistirà a l'alliberament de cabirols al Parc Natural dels Ports. Posteriorment, a les 11.45 hores, visitarà les obres de remodelació de la nova seu del Parc Natural (Ctra. del Regués, km 1 de Roquetes). A la tarda, a les 17.00 hores, visitarà el Centre de Documentació Ecomuseu dels Ports.

11.30 hores. Facultat de Ciències de la Comunicació Blanquerna (Valldonzella, 23). Barcelona.

El conseller en cap, Artur Mas, participarà en el cicle de conferències “Off the record”, on parlarà del Periodisme i la seva relació amb els professionals d'aquest camp.

11.30 hores. Sala de premsa Departament d'Ensenyament (Via Augusta, 202-226). Barcelona.

La consellera d'Ensenyament, Carme-Laura Gil, presentarà, en roda de premsa, els resultats de les proves d'avaluació de les competències bàsiques.

12.15 hores. Auditori Departament de Treball, Indústria, Comerç i Turisme (Passeig de Gràcia, 105, 9a planta). Barcelona.

El conseller de Treball, Indústria, Comerç i Turisme, Antoni Fernàndez Teixidó, donarà a conèixer la nova inversió industrial d'una multinacional que s'ubicarà a Catalunya. Informarà sobre la creació de nous llocs de treball, el volum d'inversió que suposarà, i les principals característiques del projecte.

13.00 hores. Auditori d'ESADE (Av. Pedralbes, 60-62) Barcelona. 

El president de la Generalitat, Jordi Pujol, mantindrà un diàleg amb l'expresident del Govern central, Felipe González, sobre "la grandesa i misèria de la política", en el marc d'una jornada organitzada per ESADE. Prèviament, també hi intervindran l'exministre de Defensa i Sanitat i Consum, Julián Vargas; el president de J & Garrigues, Antonio Garrigues; l'exeurodiputat i professor de la Facultat de Dret d'ESADE, Julio Añoveros; i el president de la Fundación Encuentro, José María Martín Patino.

13.00 hores. Sala d’actes, Palau Centelles (Baixada de Sant Miquel, 6-8). Barcelona.

El conseller de Governació i Relacions Institucionals, Josep Maria Pelegrí, clourà el seminari sobre l’Estat autonòmic, celebrat els dies 13 i 14 de febrer.

13.00 hores. Terrenys Fundació Torres Falguera (entrada carrer Campiones Olímpiques). Terrassa (Vallès Occidental).

La consellera de Benestar i Família, Irene Rigau, col·locarà la 1a. pedra de la nova seu de la Fundació President Amat Roumens (FUPAR) de Caixa Terrassa.

17.00 hores. Ajuntament (Jaume Abril, 2). Viladecans (Baix Llobregat).

La consellera de Benestar i Família, Irene Rigau, signarà el conveni amb l’Ajuntament de Viladecans sobre el Centre d’Atenció Integral de Viladecans.

18.00 hores. Centre de Formació d’Adults “Edelia Hernández” (Bertran Musitu, 31). Viladecans (Baix Llobregat).

La consellera de Benestar i Família, Irene Rigau, inaugurarà el nou Centre de Formació d’Adults “Edelia Hernández”.

18.30 hores. Col·legi d'Arquitectes de Girona (Pl. de la Catedral, 8). Girona.

El conseller en cap, Artur Mas, inaugurarà l'exposició d'idees per a la nova seu de la Generalitat a Girona.

19.00 hores. MACBA (Pl. dels Àngels, 1). Barcelona. 

El secretari per a la Immigració, Salvador Obiols, assistirà a l’acte d’inauguració del 6è Congrés de SOS Racisme.

20.30 hores. Sala d’actes, Consell Comarcal (Prat de la Riba, 1). Mollerussa (Pla d’Urgell).

El conseller de Governació i Relacions Institucionals, Josep Maria Pelegrí, clourà l’acte de presentació de la Guia de Serveis del Consell Comarcal del Pla d’Urgell.

21.00 hores. Llotja de Mar (Passeig d’Isabel II, 1). Barcelona.

El conseller de Treball, Indústria, Comerç i Turisme, Antoni Fernàndez Teixidó, assistirà als actes de celebració del 30è aniversari de la Federació d’Associacions de Comerciants Barna Centre.

21.30 hores. Restaurant Milton Convention (Sant Cosme, 134). Terrassa (Vallès Occidental).

La consellera de Benestar i Família, Irene Rigau, presidirà el sopar amb motiu del Xè Aniversari del Col·lectiu de dones de Ca n’Anglada.

Registreu-vos al web de les Notícies del Govern  (http://www.gencat.net/premsa), on podreu consultar aquesta convocatòria de premsa i la resta d’informació generada pel Govern

