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AGENDA DEL GOVERN
PRESIDENT I CONSELLERS

DISSABTE, 14 DE GENER

10.00 hores. Ajuntament (c/ del Castell, 5). La Nou de Gaià (el Tarragonès). 

El conseller primer, Josep Bargalló, acompanyat del delegat del Govern a Tarragona, Xavier Sabaté, visitarà l'Ajuntament de la Nou de Gaià, on mantindrà una reunió amb l’alcalde de la població, Joan Montragull, i altres membres del consistori. A continuació, el conseller primer farà un recorregut per les obres de restauració del Castell del Baró de les Quatre Torres. Posteriorment, a les 10.45 hores, inaugurarà la nova llar d’infants municipal “La Palmera”, acompanyat del director dels Serveis Territorials d’Educació de Tarragona, Josep M. Pallàs.
10.00 hores. Hotel Bernat II (Av. Turisme, 42), Calella (el Maresme). 

El conseller d’Economia i Finances, Antoni Castells, oferirà una conferència en el marc del XIX "Seminari Fundació FECAC" organitzat per la Federació d'Entitats Culturals Andaluses a Catalunya. 
10.30 hores. Seu dels Arrossaires del Delta de l'Ebre (Ctra. Camarles-Deltebre, km 6'5). Deltebre (el Baix Ebre). 

El conseller d’Agricultura, Ramaderia i Pesca, Antoni Siurana, presidirà la inauguració de les noves instal·lacions d'Arrossaires del Delta de l'Ebre. L’acompanyarà el delegat del Govern a les Terres de l'Ebre, Lluís Salvadó. 

11.10 hores. CEIP Les Codinetes (Raval dels Hostalets, s/n). La Nou de Gaià (el Tarragonès). 

El conseller primer, Josep Bargalló, presidirà la inauguració de les obres de remodelació i ampliació del CEIP “Les Codinetes”. En acabar, a les 11.45 hores aproximadament, el conseller primer atendrà els mitjans de comunicació.

12.00 hores. CEIP La Draga (Ctra. de Figueres, s/n). Banyoles (el Pla de l’Estany). 
La consellera d’Educació, Marta Cid, inaugurarà el CEIP La Draga. L’acompanyaran la delegada del Govern a Girona, Pia Bosch, i el director dels Serveis Territorials d’Educació a Girona, Joaquim Bosch. 
14.00 hores. Institut d'Educació Contínua de la Universitat Pompeu Fabra (Balmes, 132). Barcelona. 

El conseller d’Economia i Finances, Antoni Castells, presidirà el dinar amb motiu de la celebració de la trobada "Catalunya-Espanya d'Acadèmics i Intel·lectuals", organitzada per la Fundació Pi Sunyer. 
18.30 hores. Auditori de la Societat Lira Ampostina (Av. Sta. Bàrbara, 35).  Amposta (el Montsià). 
El conseller primer, Josep Bargalló, presidirà l'acte d'obertura de la Capital de la Cultura Catalana Amposta 2006. L’acompanyaran la consellera d’Educació, Marta Cid, i el delegat del Govern a les Terres de l'Ebre, Lluís Salvadó. 
DILLUNS, 16 DE GENER
11.00 hores. Sala de premsa del Palau de la Generalitat (Pl. Sant Jaume, 4). Barcelona. 

El conseller primer, Josep Bargalló, oferirà una roda de premsa per valorar la situació política actual. 
11.00 hores. Delegació Territorial de Salut (Av. Alcalde Rovira i Roure, 2). Lleida. 
La consellera de Salut, Marina Geli, visitarà els Serveis Territorials de Salut de Lleida. Posteriorment, a les 18.00 hores, la consellera atendrà els mitjans de comunicació. 
12.30 hores. Cooperativa del Camp de Sarroca (Carretera, 41). Lleida. 
El conseller d’Agricultura, Ramaderia i Pesca, Antoni Siurana, visitarà les instal·lacions de la Cooperativa del Camp de Sarroca. 
13.30 hores (aproximadament). Centre de Conferències Mohamed IV de Skhirat (Marroc). 

El president de la Generalitat, Pasqual Maragall, assistirà a la reunió “Els 4 motors per a Europa, País de Gal·les i Flandes, per al desenvolupament sostenible i les tecnologies verdes a la Mediterrània” amb motiu de la visita que realitzarà al Marroc. L’acompanyaran el conseller de Comerç, Turisme i Consum, Josep Huguet; el conseller de Medi Ambient i Habitatge, Salvador Milà, i la secretària de Relacions Internacionals, Margarita Obiols. 
14.30 hores. Barcelona. 

El conseller primer, Josep Bargalló, dinarà amb el secretari general d'UGT a Catalunya, Josep M. Àlvarez. 

17.00 hores. Departament de Governació i Administracions Públiques (Via Laietana, 26). Barcelona. 

El conseller de Governació i Administracions Públiques, Joan Carretero, es reunirà amb l’alcalde de Tornabous, Jordi Valls. Posteriorment, a les 18.00 hores, es reunirà amb l’alcaldessa de Santpedor, Laura Vilagrà. 
17.00 hores. Wolfsburg (Alemanya). 

El conseller de Treball i Indústria, Josep Maria Rañé; el ministre d'Indústria, Turisme i Comerç, José Montilla, i el secretari general d'Indústria, Joan Trullén, es reuniran amb el president de Volkswagen, Bern Pischetrieder, i el president de la seva filial espanyola Seat, Andreas Schleef. Posteriorment, a les 21.30 hores, el conseller i el ministre atendran els mitjans de comunicació.
19.00 hores. Ajuntament (Sant Salvador, 19). Albatàrrec (el Segrià). 
El conseller d’Agricultura, Ramaderia i Pesca, Antoni Siurana, presidirà l'acte de lliurament de les escriptures de concentració parcel·lària d'Albatàrrec i Montoliu de Lleida. Seguidament, el conseller atendrà els mitjans de comunicació. Prèviament, a les 18.00 hores, visitarà la cooperativa d'Albatàrrec (Ctra. d'Alfés, s/n). 

19.30 hores. Sala d’Actes de “la Caixa” (Av. Diagonal, 621-629). Barcelona. 
El conseller primer, Josep Bargalló, assistirà a la conferència que oferirà el comissari europeu d’Afers Econòmics, Joaquín Almunia, al Cercle Financer de la Societat Econòmica Barcelonesa d’Amics del País.
21.00 hores. Associació Antisida (Lluís Besa, 17). Lleida. 

La consellera de Salut, Marina Geli, inaugurarà el nou local de l'Associació Antisida. Hi assistirà el delegat del Govern a Lleida, Jaume Gilabert. 
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DISSABTE, 14 DE GENER

10.00 hores. Ajuntament (Plaça de la Vila, 1). Anglès (la Selva). 
La delegada del Govern a Girona, Pia Bosch, assistirà als actes de la inauguració de la Fira de Sant Antoni 2006 d'Anglès. 

13.00 hores. Llar d’Infants (c/ Barcelona cantonada Arquitecte Ubach). Salou (el Tarragonès). 
El delegat del Govern a Tarragona, Xavier Sabaté, assistirà a la inauguració de la llar d'infants. 
18.30 hores. Club Natació Atlètic-Barceloneta (Plaça del Mar, s/n). Barcelona. 

El secretari general de l'Esport, Rafel Niubò, assistirà al partit de l'Euroleague de waterpolo que enfrontarà el CN Atlètic-Barceloneta i el Schturm 2002 rus. 
DIUMENGE, 15 DE GENER

11.00 hores. Camp Municipal d'Esports. Santa Susanna (el Maresme). 

El secretari general de l'Esport, Rafel Niubò, participarà en la inauguració de les noves instal·lacions del camp de futbol municipal. 

11.30 hores. Societat Cultural Sant Jaume (Riera de Sant Pere, 135). Premià de Dalt (el Maresme). 

La delegada del Govern a Barcelona, Carme San Miguel, assistirà a l'acte inaugural del centenari de la Societat Cultural Sant Jaume.
19.00 hores. Camp Nou. Barcelona. 

El secretari general de l'Esport, Rafel Niubò, assistirà al partit de Lliga de Primera Divisió entre el FC Barcelona i l'Athletic Club de Bilbao.

DILLUNS, 16 DE GENER

10.00 hores. Plaça Pompeu Fabra. Girona. 

La delegada del Govern a Girona, Pia Bosch, presidirà l'acte de signatura de comprovació, replantejament i inici de les obres del projecte de Santa Caterina. 

11.00 hores. Delegació Territorial del Govern (Lluís Companys, 1). Lleida. 

El delegat del Govern a Lleida, Jaume Gilabert, i el secretari de Política Lingüística, Miquel Pueyo, presentaran els nous continguts de CINC (Cinema Infantil en Català) i faran balanç de les edicions del 2005. 
14.00 hores. Hotel Palace (Pl. de les Corts, 7). Madrid. 

El delegat del Govern a Madrid, Santiago de Torres, assistirà a la presentació del llibre "La España de los Pingüinos", d'Enric Juliana, de l'editorial Destino.
17.00 hores. Ajuntament (Pl. del Mercadal, 1). Balaguer

El secretari de Planificació Territorial del Departament de Política Territorial i Obres Públiques, Oriol Nel.lo, participarà en la reunió de constitució del Comitè d’avaluació i seguiment del projecte d’intervenció integral de Balaguer.
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