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AGENDA DEL GOVERN DE LA GENERALITAT 
DIJOUS, 13 DE MAIG

9.00 hores. Antena 3 TV.
El Conseller en Cap, Josep Bargalló, serà entrevistat en directe al programa “La Respuesta” d’Antena 3 TV, conduït per Roberto Arce.

9.00 hores. Departament de Treball i Indústria (Sepúlveda, 148-150). Barcelona.

El conseller de Treball i Indústria, Josep Maria Rañé, es reunirà amb el director de Generació d’Iberdrola, Francisco Martínez. 

9.00 hores. Auditori IDEC. Universitat Pompeu Fabra (Balmes, 132). Barcelona.

El secretari per a la Planificació Territorial, Oriol Nel·lo, participarà en la inauguració del seminari “La urbanització dispersa en perspectives. De la dispersió cap a la xarxa”, organitzat per l’Institut d’Estudis Territorials.

9.15 hores. Escola Universitària del Maresme (Passeig del Callao, s/n). Mataró.

El conseller d’Economia i Finances, Antoni Castells, presidirà l’acte d’inauguració de les “Jornades sobre la Globalització i l’Empresa”.

9.30 hores. Patronat Català Pro Europa (Carrer del Bruc, 50). Barcelona.
El conseller de Justícia, Josep M. Vallès, presidirà l’acte d’inauguració de la jornada En defensa dels drets humans a Europa: entre la Unió europea i el Consell d’Europa. Hi assistirà també la secretària general del Patronat Català Pro Europa, Anna Terrón. 
9.30 hores. CaixaFòrum (Av. Marquès de Comillas, 6-8). Barcelona.

El conseller de Comerç, Turisme i Consum, Pere Esteve, inaugurarà la conferència internacional de l’”European e-business Support Network”.
9.30 hores. Auditori Winterthur (Av. Diagonal, 547). Barcelona.

La consellera de Benestar i Família, Anna Simó, inaugurarà les jornades de Serveis Socials i Atenció Primària, organitzades pels Col·legis de Psicòlegs, Educadores i Educadors Socials i Assistents Socials de Catalunya.

9.30 hores. Sala d’actes de l’Escola Universitària d’Infermeria (Emili Grahit, 77). Girona.

La presidenta de l’Institut Català de la Dona, Marta Selva, oferirà la conferència “Estereotips de gènere als mitjans de comunicació”, en el marc de la inauguració del Simposi sobre aspectes emergents en gènere i salut. A l’acte hi assistirà la delegada del Govern de la Generalitat a Girona, Pia Bosch.
10.00 hores. CEIP Les Glòries Catalanes (Lepant, 121-123). Barcelona.

El president de la Generalitat, Pasqual Maragall, acompanyat de la consellera d’Ensenyament, Marta Cid, visitarà el Centre d’Ensenyament Infantil i Primari (CEIP) les Glòries Catalanes.
10.00 hores. Ajuntament (Barceloneta, 12-18). Gelida (Alt Penedès).

La delegada del Govern de la Generalitat a Barcelona, Carme San Miguel, es reunirà amb l’alcalde de Gelida, Miquel Carrillo.

11.00 hores. SEAT, S.A. (Ctra. Nacional II, km. 585). Martorell (Baix Llobregat).
El conseller de Treball i Indústria, Josep Maria Rañé, presidirà la signatura del XVII Conveni Col·lectiu de l’empresa SEAT.

11.30 hores. Departament de Governació i Administracions Públiques (Via Laietana, 26). Barcelona.

El conseller de Governació i Administracions Públiques, Joan Carretero, es reunirà amb l’alcalde de Sarral, Ramon Gavarró.

12.00 hores. Sala de Premsa del Palau de la Generalitat (Pl. Sant Jaume, 4). Barcelona.

El conseller de Justícia, Josep M. Vallès, i la consellera de Benestar i Família, Anna Simó, presentaran en roda de premsa l’Avantprojecte de llei de modificació de diverses lleis del Dret Civil en matèria d’adopció i tutela (Codi de família, Codi de successions i Llei d’unions estables de parella).

12.00 hores. Departament de Sanitat i Seguretat Social (Travessera de les Corts, 131-159. Pavelló Ave Maria). Barcelona.

La consellera de Sanitat i Seguretat Social, Marina Geli, es reunirà amb la presidenta de la Fundació Esclerosi Múltiple, Rosamaria Estrany.

12.30 hores. DERBI-Nacional Motor SAU (Barcelona, 19). Martorelles (Vallès Oriental).

El conseller de Treball i Indústria, Josep Maria Rañé, visitarà les instal·lacions de l’empresa DERBI Nacional Motor SAU a Martorelles i es reunirà amb els seus directius i comitè d’empresa.

12.30 hores. Paranimf de la Universitat Rovira i Virgili (Carrer de l’Escorxador, s/n). Tarragona.

El conseller d’Universitats, Recerca i Societat de la Informació, Carles Solà, presidirà l’acte de presa de possessió del nou president del Consell Social de la URV, Àngel Cunillera. El delegat del Govern de la Generalitat a Tarragona, Xavier Sabaté, acompanyarà el conseller.
13.00 hores. Palau de la Moncloa. Madrid.

El Conseller en Cap, Josep Bargalló, es reunirà amb la vicepresidenta primera del Govern espanyol, Maria Teresa Fernández de la Vega. Al voltant de les 13.45 hores, el Conseller en Cap oferirà una roda de premsa.

14.30 hores. BTV (Via Laietana, 48). Barcelona.

El conseller d’Economia i Finances, Antoni Castells, serà entrevistat per Joan Barril a l’espai “L’entrevista”, de BTV.

16.00 hores. Estudis de TV3 (Carrer de la TV3, s/n). Sant Joan Despí (Baix Llobregat).

El president de la Generalitat, Pasqual Maragall, serà entrevistat al programa de TV3 “La columna”, que dirigeix i presenta Júlia Otero.
16.00 hores. Departament de Sanitat i Seguretat Social (Travessera de les Corts, 131-159. Pavelló Ave Maria). Barcelona.

La consellera de Sanitat i Seguretat Social, Marina Geli, es reunirà amb el vicepresident de la Unió Catalana d’Entitats Asseguradores (UNESPA), Joan Ignasi Guerrero.

16.00 hores. Parlament de Catalunya (Parc de la Ciutadella, s/n). Barcelona.

El conseller de Medi Ambient i Habitatge, Salvador Milà, exposarà al Parlament el Pla per al dret a l’habitatge.

16.00 hores. CaixaFòrum (Av. Marquès de Comillas, 6-8). Barcelona.

El conseller d’Universitats, Recerca i Societat de la Informació, Carles Solà, assistirà a l’acte de cloenda de la jornada “Measuring ebusiness policies impact”.

16.00 hores. Delegació del Govern de la Generalitat (Via Laietana, 14). Barcelona.

La delegada del Govern de la Generalitat a Barcelona, Carme San Miguel, presidirà la reunió de la Comissió transversal per a la millora del barri de Sant Cosme.

16.00 hores. Casa del Poble. Blanes (La Selva).

La delegada del Govern de la Generalitat a Girona, Pia Bosch, participarà en la reunió del Consorci Illa de Blanes.

16.30 hores. Centre de Cultura Contemporània de Barcelona (Carrer de Montalegre), 5. Barcelona.
El conseller de Justícia, Josep M. Vallès, assistirà a la inauguració del XIX Congrés estatal de Jutges per a la Democràcia amb el lema El jutge en la societat multicultural. El ministre de Justícia, Juan Fernando López Aguilar presidirà l’acte i, hi assistiran, entre altres personalitats, l’alcalde de Barcelona, Joan Clos; el vicepresident del Consell General del Poder Judicial, Fernando Salinas; el president del Tribunal Superior de Justícia de Catalunya, Guillem Vidal, i Daniel Bartomeus, secretariat de Jutges per a la Democràcia.
16.30 hores. Sala de Graus de la Facultat de Dret. Campus de Montilivi. Girona.

El conseller de Governació i Administracions Públiques, Joan Carretero, clourà el primer curs dels estudis de Gestió i Administració pública de la Universitat de Girona. El conseller pronunciarà la conferència “La nova organització territorial de Catalunya”.

16.45 hores. ATM (Muntaner, 315-321). Barcelona.

El conseller de Política Territorial i Obres Públiques i president de l’ATM, Joaquim Nadal, compareixerà, juntament amb la vicepresidenta segona, Maite Arqué, i el director general, Ramon Seró, per tal d’informar dels acords del Consell d’Administració, que s’haurà reunit a les 12.00 hores.

17.00 hores. Ministeri de l’Interior (Paseo de la Castellana, 5). Madrid.
La consellera d’Interior, Montserrat Tura, es reunirà amb el ministre d’Interior, José Antonio Alonso. En acabar la reunió, la consellera atendrà els mitjans de comunicació.
18.00 hores. Delegació del Govern de la Generalitat (Lluís Companys, 1). Lleida.

El conseller de Relacions Institucionals i Participació, Joan Saura, visitarà la seu de la Delegació del Govern de la Generalitat a Lleida i hi farà una roda de premsa (18.00 h) acompanyat del delegat, Jaume Gilabert. A les 19.30h, el conseller pronunciarà la conferència “Polítiques nacionals de participació ciutadana”, en l’acte de presentació de la “Carta Municipal per a la participació ciutadana a l’Ajuntament de Lleida” (Pl. de la Paeria, 1. Lleida).
18.00 hores. Ministeri d’Indústria, Turisme i Comerç (Paseo de la Castellana, 160). Madrid.

El conseller de Comerç, Turisme i Consum, Pere Esteve, es reunirà amb el ministre d’Indústria, Turisme i Comerç, José Montilla.

18.30 hores. Edifici nord. World Trade Center. Barcelona.

El conseller de Política Territorial i Obres Públiques, Joaquim Nadal, clourà l’assemblea general ordinària de la Cambra Oficial de Contractistes d’Obres de Catalunya (CCOC).
19.00 hores. Palau Moja (Portaferrissa, 1). Barcelona.

El president de la Generalitat, Pasqual Maragall, acompanyat de l’alcalde de Barcelona i president del Fòrum 2004, Joan Clos, i de la consellera de Cultura, Caterina Mieras, inaugurarà l’exposició “Catalunya, país de trobada”, una mostra organitzada pel Govern català amb motiu del Fòrum Universal de les Cultures.
19.30 hores. Auditori del Palau de la Generalitat (Pl. Sant Jaume, 4). Barcelona.
El conseller de Justícia, Josep M. Vallès, i la consellera de Benestar i Família, Anna Simó, presentaran als col·lectius implicats l’Avantprojecte de llei de modificació de diverses lleis del Dret Civil en matèria d’adopció i tutela (Codi de família, Codi de successions i Llei d’unions estables de parella).
20.00 hores. CNN Plus.

El Conseller en Cap, Josep Bargalló, serà entrevistat al programa “Cara a cara”, conduït per Antonio San José.

20.15 hores. Hotel Princesa Sofia Intercontinental (Pl. Pius XII). Barcelona.

El Conseller en Cap, Josep Bargalló, assistirà a l’acte de lliurament de premis i al sopar oficial de l’Internet Global Congress 2004.
21.00 hores. Sala Polivalent. Centre de Convencions del Fòrum de les Cultures (Pl. Llevant). Barcelona.

La consellera de Cultura, Caterina Mieras, assistirà a la Nit Laus 04, en el marc de les activitats del Fòrum Laus 04.

21.15 hores. Hospital Comarcal del Pallars (Pau Casals, 5). Tremp (Pallars Jussà).

La consellera de Sanitat i Seguretat Social, Marina Geli, visitarà l’Hospital Comarcal del Pallars i presentarà la Regió Sanitària Pirineus-Aran.
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