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AGENDA DEL GOVERN DE LA GENERALITAT 

DIVENDRES
, 14 D’OCTUBRE
9.00 hores. COM Ràdio. 
El conseller de Treball i Indústria, Josep Maria Rañé, serà entrevistat al programa "Matins.com", que presenta Glòria Serra. 
9.30 hores. Palau de la Generalitat. Barcelona.
El president de la Generalitat, Pasqual Maragall, rebrà el doctor Joan Massagué, responsable del Laboratori per a la recerca de metàstasis tumorals del nou Institut de Recerca Biomèdia (IRB). Aquesta audiència se celebra amb motiu de la constitució, també demà, del Patronat de la Fundació Privada de l’IRB, del qual forma part el científic català. Participaran també en aquesta reunió els consellers de Salut, Marina Geli, i d’Universitats, Recerca i Societat de la Informació, Carles Solà, i el rector de la Universitat de Barcelona, Màrius Roviralta.
9.30 hores. Auditori de la Secretaria General de Joventut (c/ Calàbria, 147). Barcelona. 
La secretària general de Joventut, Marta Rosàs, inaugurarà la jornada de treball sobre "El tractament de la prevenció de conductes abusives a l'àmbit educatiu". 

10.00 hores. Senat (Pl. de la Marina Espanyola, 8). Madrid. 
El conseller de Relaciones Institucionals i Participació, Joan Saura, participarà demà en una sessió informativa organitzada per l’Associació de Periodistes Parlamentaris per analitzar els continguts de l’Estatut i la seva tramitació a les Corts Generals. També hi assistirà el delegat del Govern de la Generalitat a Madrid, Santiago de Torres. 
10.00 hores. Seu de l'Ajuntament (Plaça de la Vila, 8). Vilanova i la Geltrú (Garraf). 

La consellera de Benestar i Família, Anna Simó, signarà un conveni de col·laboració amb l’Ajuntament de Vilanova i la Geltrú, la Fundació Hospital Comarcal Sant Antoni Abat i el Consorci de Serveis a les Persones de Vilanova i la Geltrú, per a la construcció d’una residència i centre de dia per a gent gran a Vilanova i la Geltrú. 
10.30 hores. Delegació del Govern (Gran Via de Jaume I, 9). Girona. 
La delegada del Govern a Girona, Pia Bosch, juntament amb el director dels Serveis de Governació i Administracions Públiques,  presentaran als mitjans el nou president de la Secció de Girona del Jurat d'Expropiació, Joan Manuel Trayter.
11.00 hores. Palau de la Generalitat (Pl. Sant Jaume, 4). Barcelona. 
El conseller primer, Josep Bargalló, rebrà en audiència el president de la Federació Catalana d'Estanquers, Carlos Farfán. 
11.00 hores. Departament de Política Territorial i Obres Públiques (Av. Josep Tarradellas, 2). Barcelona. 

El conseller de Política Territorial i Obres Públiques, Joaquim Nadal, i el president de la Fundació RACC, Sebastià Salvadó, signaran dos convenis per millorar la seguretat de la xarxa viària catalana. 

11.00 hores. Conselleria d'Economia i Finances (Rbla. Catalunya, 19-21). Barcelona. 

La consellera de Cultura, Caterina Mieras, i el conseller d’Economia i Finances, Antoni Castells, signaran l’acord entre el Departament de Cultura i l’Institut Català de Finances per al finançament del Pla d’Equipaments Culturals 2005-2007. 
11.00 hores. Departament d'Educació (Via Augusta, 202-226). Barcelona. 
La consellera d’Educació, Marta Cid, el director general de la Corporació Catalana de Ràdio i Televisió, Joan Majó, i el director de Televisió de Catalunya, Francesc Escribano, signaran un conveni entre el Departament d’Educació i Televisió de Catalunya. 
11.00 hores. Sala d’actes del Departament d’Universitats, Recerca i Societat de la Informació (Via Laietana, 33, 7a planta). Barcelona. 
El conseller d’Universitats, Recerca i Societat de la Informació, Carles Solà, atendrà els mitjans de comunicació per informar sobre la constitució de la Fundació Institut de Recerca Biomèdica. 

12.00 hores. Sala Torres Garcia del Palau de la Generalitat (Pl. Sant Jaume, 4). Barcelona. 

El conseller primer, Josep Bargalló, presidirà la presentació del llibre “El president Companys, afusellat” del polític, historiador i advocat Josep Benet. El secretari de Política Lingüística, Miquel Pueyo, assistirà a l’acte. 
12.00 hores. Departament de Justícia (Pau Claris, 81). Barcelona. 

El conseller de Justícia, Josep M. Vallès, juntament amb la directora general de Relacions amb l’Administració de Justícia, Núria Cleries, presentarà en roda de premsa les polítiques i actuacions del Departament de Justícia en matèria d’Administració de Justícia. 
12.00 hores. Hostal del Carme de Vilagrassa (Carretera N-2. Km. 407). Vilagrassa (Urgell). 

El conseller de Comerç, Turisme i Consum, Josep Huguet, oferirà la conferència “El paper de les Cambres en el comerç de Catalunya” amb motiu del centenari de la Cambra de comerç de Tàrrega. 

12.30 hores. Museu i Centre d’Estudis de l’Esport Dr. Melcior Colet (Buenos Aires, 56-58). Barcelona. 
El secretari general de l’Esport, Rafel Niubò, lliurarà a Jordi Roche el document que oficialitza el seu nomenament com a nou president de la Federació Catalana de Futbol. 
13.45 hores. Sala d’actes del Departament de Salut (Travessera de les Corts, 131-159. Pavelló Ave Maria). Barcelona. 

La consellera de Salut, Marina Geli, clourà la Jornada sobre la Bioètica a Catalunya. 
14.30 hores. Círculo Ecuestre (Balmes, 169, bis). Barcelona. 
El conseller d’Economia i Finances, Antoni Castells, presidirà el lliurament dels Títols d'Analista Financer Europeu i Internacional. 

15.00 hores. Ajuntament de Sarajevo (Hamdije Fresevljakovica, 3). 

El conseller de Medi Ambient i Habitatge, Salvador Milà, signarà l'acord de col·laboració entre la Generalitat de Catalunya i el Ministeri d'Economia del Cantó de Sarajevo, per a l'execució de les obres d'una promoció d'habitatges a Hadzici.
17.00 hores. Palau de la Generalitat (Pl. de Sant Jaume, 4). Barcelona.

El conseller primer, Josep Bargalló, rebrà en audiència l'alcalde de Cadaqués, Joan Borrell.
17.00 hores. Seu de l’Orquestra Simfònica del Vallès (Narcís Giralt, 40). Sabadell (Vallès Occidental). 
La consellera de Cultura, Caterina Mieras, i el president de l’Orquestra Simfònica del Vallès (OSV), Albert Bardolet, signaran un conveni de col·laboració entre el Departament de Cultura i l’Orquestra Simfònica del Vallès.  
18.00 hores. Casal de Joves (Pl. d'Espanya,1). Mataró (el Maresme).

El secretari de Telecomunicacions i Societat de la Informació, Oriol Ferran, inaugurarà el nou espai jove de noves tecnologies "El Sidr@l".

18.30 hores. Restaurant Kod Kibeta. Sarajevo.

El conseller de Medi Ambient i Habitatge, Salvador Milà, assistirà al sopar ofert pel ministre d'Economia del Cantó de Sarajevo, Abid Saric.

19.00 hores. Centre Cultural de la Mediterrània Can Quintana (c/ d’Ullà, 31). Torroella de Montgrí (Baix Empordà). 
La consellera de Salut, Marina Geli, pronunciarà la conferència “Salut i Escola”. 
19.00 hores. Recinte Firal. Olot (la Garrotxa).

El conseller d’Agricultura, Ramaderia i Pesca, Antoni Siurana, presidirà la inauguració de la Fira de Sant Lluc d'Olot.
20.00 hores. Recinte Firal (Vicent Aubà, s/n). Ulldecona (Montsià).

El conseller de Treball i Indústria, Josep Maria Rañé, inaugurarà la Fira de Sant Lluc d'Ulldecona. L’acompanyaran el delegat del Govern a les Terres de l'Ebre, Lluís Salvadó, i el director dels Serveis Territorials de Treball i Indústria a les Terres de l'Ebre, Fermí Andrés.
20.30 hores. Sala Pau Casals - Biblioteca Tirant lo Blanc. Montgat (el Maresme).

El secretari general de l’Esport, Rafel Niubò, assistirà a la 1a Nit de l'Esport de Montgat.
21.30 hores. Hotel Gaudí. Reus (el Baix Camp).

El delegat del Govern de la Generalitat a Tarragona, Xavier Sabaté, presidirà l’acte del 10è aniversari de l'Associació de Venedors de Premsa de les comarques de Tarragona.
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