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AGENDA DEL GOVERN DE LA GENERALITAT 

DIMARTS, 12 DE JULIOL
9.10 hores. COM Ràdio.
El conseller d’Economia i Finances, Antoni Castells, serà entrevistat per Joan Barril al programa “La R-Pública”.
10.00 hores. Sala Tàpies del Palau de la Generalitat (Pl. de Sant Jaume, 4). Barcelona.

El conseller primer, Josep Bargalló, presidirà la reunió setmanal del Govern català.
12.00 hores. Tribunal Constitucional de Madrid.
El president de la Generalitat, Pasqual Maragall, acompanyat pel delegat de la Generalitat a Madrid, Santiago de Torres, assistirà als actes amb motiu de la commemoració del 25è aniversari del Tribunal Constitucional.
12.00 hores. Sala d'actes de la Diputació de Girona (Pujada de Sant Martí, 5. Girona).
La secretària general de Joventut, Marta Rosàs, i el vicepresident de la Diputació de Girona, Joan Planella, presentaran el suport econòmic de la Secretaria General de Joventut i la Diputació de Girona per a la planificació i execució de polítiques locals de Joventut. Hi assistirà la delegada del Govern a Girona, Pia Bosch. 
14.00 hores. Palau de la Generalitat. Barcelona.
El conseller primer, Josep Bargalló, es reuneix per dinar amb una delegació de la regió polonesa de Wielkospolska, encapçalada pel mariscal Stefan Mikolajczak, que realitza una visita oficial a Catalunya. 
14.00 hores. Hotel Catalonia Berna (Roger de Llúria, 60). Barcelona.
La consellera de Salut, Marina Geli, assistirà a un dinar col·loqui amb representants de l'Associació Catalana d'Executius, Directius i Empresaris (ACEDE).
15.30 hores. Departament d’Educació (Via Augusta, 202-226). Barcelona.
La consellera d’Educació, Marta Cid, i el subdirector general de Llengua i Cohesió Social, Josep Vallcorba, es reuneixen amb els Escoltes Catalans.

16.00 hores. Ajuntament (Raval, 45). Hostalric (la Selva).
La secretària general de Joventut, Marta Rosàs, es trobarà amb l’alcalde d’Hostalric, Eugeni Medina, per visitar els equipaments municipals. 
17.00 hores. Sala de Premsa del Palau de la Generalitat (Pl. de Sant Jaume, 4). Barcelona.

El conseller primer, Josep Bargalló, i el conseller de Política Territorial i Obres Públiques i portaveu del Govern, Joaquim Nadal, oferiran la roda de premsa per informar de la reunió de Govern.
17.00 hores. Escola d’Administració Pública de Catalunya (Girona,20). Barcelona.
El conseller de Governació i Administracions Públiques, Joan Carretero, intervindrà en la Jornada d’estudi sobre les relacions transfrontereres.
17.15 hores. Departament d’Educació (Via Augusta, 202-226) Barcelona. 
La consellera d’Educació, Marta Cid, i el director general d’Ordenació i Innovació Educativa, Blai Gasol, es reuneixen amb el rector de la Universitat Rovira i Virgili. 

17.30 hores. Sala Pau Casals (Sant Francesc, 3). Tarragona. 
El delegat del Govern català a Tarragona, Xavier Sabaté, i el director general de  Dret i Entitats Jurdíques, Xavier Muñoz, presentaran el projecte de llei de l’exercici de professions titulades i de col·legis professionals.
18.00 hores. Departament d’Agricultura, Ramaderia i  Pesca (Camp de Mart, 35) Lleida.
El conseller d’Agricultura, Ramaderia i Pesca, Antoni Siurana, signarà un conveni de col·laboració entre el Departament i la regió de Wielkoposka (Polònia).

19.00 hores. IDEC (Balmes, 132). Barcelona.
El conseller d’Universitats, Recerca i Societat de la Informació, Carles Solà, assistirà a l’Acte Cercle per al Coneixement que tractarà sobre "La convergència europea. El procés de Bolonya".
19.00 hores. Ajuntament (Plaça  Ajuntament, 11). L’Hospitalet de Llobregat (el Barcelonès).
La consellera de Salut, Marina Geli, i l’alcalde de l’Hospitalet de Llobregat,  Celestino Corbacho, signaran el Pacte de Ciutat de l'Hospitalet .
19.15 hores. Térmens (la Noguera).
El conseller d’Agricultura, Ramaderia i Pesca, Antoni Siurana, i un membre de la regió polonesa de Wielkoposka, Stefan Mikolajczak, visitaran ACTEL.
21.00 hores. Hotel AC Tarragona (Av. de Roma, 9) Tarragona. 
El conseller de Comerç, Turisme i Consum, Josep Huguet, assistirà al sopar conferència de la Confederació Empresarial de la Província de Tarragona (CEPTA), on  explicarà les propostes per al finançament de la Generalitat.

21.30 hores. Dependències d’Autoterminal. Dàrsena Sud. Port de Barcelona
El conseller de Medi Ambient i Habitatge, Salvador Milà, assistirà a l’acte de lliurament de la verificació del certificat EMAS i celebració del lliurament del cotxe quatre milions d'Autoterminal.

22.45 hores. Almagro (Ciudad Real).
El president de la Generalitat, Pasqual Maragall, acompanyat pel delegat de la Generalitat de Catalunya a Madrid, Santiago de Torres, assistirà a la representació la representació de  "La Razón Blindada" al Festival Internacional de Teatre Clàssic d'Almagro.
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