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AGENDA DEL GOVERN
PRESIDENT I CONSELLERS

DIJOUS, 11 DE MAIG
9.00 hores. Casa Llotja de Mar (Pg. Isabel II, 1). Barcelona.
El conseller d’Economia i Finances, Antoni Castells, inaugurarà la Jornada TIC.
9.00 hores. Foment del Treball (Via Laietana, 32). Barcelona.

El conseller de Treball i Indústria, Jordi Valls, es reunirà amb el president de Fepime, Eusebi Cima.
9.00 hores. Institut d'Educació Continua (IDEC) (Carrer de Balmes, 132). Barcelona.
La consellera de Benestar i Família, Anna Simó, obrirà les sessions de treball sobre el projecte de Llei d’Autonomia personal i atenció a les persones en situació de dependència, acompanyada del director general de l'IMSERSO, Àngel Rodríguez. Hi assistiran representants de les 17 comunitats autònomes i del Ministeri de Treball i Afers Socials. En acabar l’acte s’atendrà als mitjans de comunicació.
9.30 hores. Foment del Treball (Via Laietana, 32). Barcelona.
El conseller de Treball i Indústria, Jordi Valls, s’entrevistarà amb la ministra d'Economia de Xile, Ingrid Antonijevic.
10.30 hores. Ajuntament. Llançà (l’Alt Empordà).
La consellera d'Educació, Marta Cid, acompanyada de la delegada del Govern a Girona, Pia Bosch, i del director dels Serveis Territorials d'Educació a Girona, Joaquim Bosch, visitaran l'Ajuntament. 
11.00 hores. CEIP Pompeu Fabra (Carrer de les Esplanes, s/n). Llançà (l’Alt Empordà).
La consellera d'Educació, Marta Cid, acompanyada de la delegada del Govern a Girona, Pia Bosch i del director dels Serveis Territorials d'Educació a Girona, Joaquim Bosch, visitaran el CEIP Pompeu Fabra, on es reunirà amb els directors i directores dels centres educatius de l'Alt Empordà. 

11.30 hores. Departament de Justícia (Carrer Casp, 26). Barcelona.
El conseller de Justícia, Josep M. Vallès, com a president del Consell d’Administració d’Iniciatives per a la Reinserció (CIRE) i el president de l’Associació de Promotors Constructors d’Edificis de Barcelona i Província (APCE), Enric Reyna, signaran un conveni de col·laboració perquè el interns en règim obert dels centres penitenciaris de Catalunya puguin treballar en l’àmbit de la construcció amb els associats a l’APCE. Assistiran a l’acte de signatura el secretari de Serveis Penitenciaris, Rehabilitació i Justícia Juvenil, Albert Batlle, i el gerent del CIRE, Adolf Cabruja. 
11.30 hores. Hotel Alimara (Carrer Berruguete, 126). Barcelona.
La consellera de Salut, Marina Geli, inaugurarà l'Eurocare Briding the Gap (BtG) Project: Third meeting of network.
12.00 hores. Ajuntament (Carrer Lleida, 42). Alpicat (el Segrià).

El conseller primer, Josep Bargalló, signarà en el llibre d’honor de l’Ajuntament i mantindrà una reunió amb l’alcalde i els membres del consistori. A les 12.20 hores, el conseller primer, atendrà als mitjans de comunicació.

12.30 hores. La Unió d’Alpicat (Carrer Lleida, 16). Alpicat (el Segrià).

El conseller primer, Josep Bargalló, presidirà l’acte d’inauguració del local social La Unió d’Alpicat. L’acompanyarà el delegat del Govern a Lleida, Jaume Gilabert. 
12.45 hores. Departament de Justícia (Carrer Casp 26). Barcelona.
El conseller de Justícia, Josep M. Vallés, rebrà la visita del nou degà de la Junta dels Registradors de la Propietat, Mercantils i de Béns Mobles de Catalunya,  Antoni Cumella i d'altres membres que la composen.
13.00 hores. IES de Llançà (Carrer Vuit de març, s/n). Llançà (l’Alt Empordà).
La consellera d'Educació, Marta Cid, acompanyada de la delegada del Govern a Girona, Pia Bosch, i del director dels Serveis Territorials d'Educació a Girona, Joaquim Bosch, inaugurarà l'IES de Llançà.
13.00 hores. Cambra de Comerç. Sabadell (el Vallès Occidental).

El conseller de Medi Ambient i Habitatge, Francesc Baltasar, clourà la Jornada  sobre "L'accés a l'habitatge: noves iniciatives per a la promoció, construcció, gestió, conservació i rehabilitació".
14.00 hores. Círculo Ecuestre (Carrer Balmes, 169, bis). Barcelona.
El conseller de Governació i Administracions Públiques, Xavier Vendrell, presidirà el dinar col·loqui de la primera jornada europea de televisió digital "La TDT a Catalunya i a Europa", organitzada pel Canal Català TV.
16.30 hores. Departament de Justícia (Carrer Casp, 26). Barcelona.
El conseller de Justícia, Josep M. Vallès, assistirà a la Comissió permanent del Consell de la Justícia.

16.30 hores. Ajuntament (Carrer Perelló, 120). Vilablareix (el Gironès).
La consellera d'Educació, Marta Cid, acompanyada del director dels Serveis Territorials d'Educació a Girona, Joaquim Bosch, visitarà l'Ajuntament de Vilablareix.
17.00 hores. Av. dels Campions del  Circuit de Catalunya. Montmeló (el Vallès Oriental).
El conseller primer, Josep Bargalló, presidirà i clourà l’acte d'homenatge al pilot asturià Fernando  Alonso. Tot seguit, a les 17.15 hores, començarà la celebració dels 50 anys del Gran premi de Fórmula 1 amb el descobriment d’una placa commemorativa per part del conseller primer, Josep Bargalló; l’alcalde de Montmeló, Manel Ramal; el director general del Circuit de Catalunya, Fidel Sust; i el vicepresident del RACC, Enric Cucurella. L’acte, conduït pel director de Comunicació del RACC, Josep Maria Miret, (acabarà amb els parlaments del conseller primer).
17.00 hores. Llar d'Infants La Farigola (Carrer Pirineus, 33).  Vilablareix (el Gironès).
La consellera d'Educació, Marta Cid, acompanyada pel director dels Serveis Territorials d'Educació a Girona, Joaquim Bosch, inaugurarà la Llar d'Infants La Farigola. 

17.00 hores. Departament de Comerç, Turisme i Consum (Pg. Gràcia, 105. 9a. planta). Barcelona.
El conseller de Comerç, Turisme i Consum, Josep Huguet, es reunirà amb la Ministra d'Economia de Xile, Ingrid Antonijevic.

17.00 hores. Com Ràdio. Barcelona.
El conseller d’Universitat i Recerca i Societat de la Informació, Manel Balcells, serà entrevistat al programa “Catalunya Plural”, conduït per Sílvia Coppulo.
18.00 hores. Palau de Mar ( Pl. Pau Vila, 1). Barcelona.
La consellera de Benestar i Família, Anna Simó, inaugurarà l'exposició pictòrica i lliurarà els Premis "Nous Genis 2006", organitzats per la Generalitat, el Comitè Català de Representants de Minusvàlids (COCARMI) i la Caja de Ahorros del Mediterraneo (CAM).
18.15 hores. Cidem (Passeig de Gràcia, 129). Barcelona.
El secretari d'Indústria, Jordi Carbonell, i el director del Cidem, Joan Josep Berbel, es reuniran amb la ministra d'Economia de Xile, Ingrid Antonijevic.
20.00 hores. Hotel Princesa Sofia. Barcelona.
El conseller d’Universitats i Recerca i Societat de la Informació, Manel Balcells, inaugurarà la 4a edició de "Festibity".
21.00 hores. Estudis de Catalunya Ràdio. Barcelona.
El conseller de Medi Ambient i Habitatge, Francesc Baltasar, serà entrevistat al programa "El Cafè de la República" , conduït per Joan Barril. 
21.30 hores. Estudis TV3. Sant Joan Despí (el Baix Llobregat).
El conseller de Política Territorial i Obres Públiques i portaveu del Govern, Joaquim Nadal,  participarà al programa de TV3 "Polònia".
21.30 hores  TV de Granollers (Carrer Girona, 34). Granollers (el Vallès Oriental).
El conseller d’Economia i Finances, Antoni Castells, serà entrevistat al programa “Mil Cares” de la TV de Granollers. 
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10.00 hores. Ajuntament . l'Alguer (Sardenya).
El secretari de Coordinació Interdepartamental, Apel·les Carod-Rovira, presidirà la reunió de la Comissió de Seguiment Ajuntament de l'Alguer (Sardenya) i la Generalitat de Catalunya.

10.30 hores. Montblanc (la Conca de Barberà).
El delegat Govern a Tarragona, Xavier Sabaté; el director dels Serveis Territorials de Treball i Indústria a Tarragona, Josep M.Solanes; i l’alcalde de Montblanc, Josep M. Campdepadrós, visitaran diverses empreses de Montblanc: Combi, Matriceria, Frape Behr.
11.00 hores. Ajuntament (Pl. De l’Esglèsia, 3). Horta de Sant Joan (la Terra Alta).

El secretari per a la Mobilitat, Manel Nadal, el delegat del Govern a les Terres de l’Ebre, Lluís Salvadó; i el director general de Carreteres, Jordi Follia, presentaran a representants del Consell Comarcal de la Terra Alta i dels ajuntaments concernits, el projecte de millora de les carretes que conformen l’itinerari entre Horta de Sant Joan i la C-12, a Xerta.
12.00 hores. Delegació territorial del Govern a les Terres de l'Ebre (Palau Abària). Tortosa (Baix Ebre).

La secretària general de Joventut, Marta Rosàs, presentarà en roda de premsa, el suport econòmic de la Secretaria General de Joventut als plans locals i comarcals de joventut, i a les entitats juvenils, de les Terres de l'Ebre.
16.00 hores. Servei Territorial d'Urbanisme (Carrer Nou de la Vall, 12). Tortosa (el Baix Ebre).
El delegat del Govern a les Terres de l’Ebre, Lluís Salvadó, acompanyat del director general d'Urbanisme, Joan Llort, assistirà a la reunió de la CUTE.

16.30 hores. L' Aldea (el Baix Ebre).

La secretària general de Joventut, Marta Rosàs, acompanyada de l'alcalde de l'Aldea, Dani Andreu, visitaran els terrenys on es construirà el casal de joves d'aquest municipi.
18.30 hores. Delegació territorial del Govern a les Terres de l'Ebre (Palau Abària). Tortosa (el Baix Ebre).

La secretària general de Joventut, Marta Rosàs, i el delegat del Govern a les Terres de l'Ebre, Lluís Salvadó, presentaran el suport econòmic de la Secretaria General de Joventut als plans locals i comarcals de joventut, i a les entitats juvenils, de les Terres de l'Ebre.
19.00 hores. Museu i Centre d’Estudis de l’Esport Dr. Melcior Colet (Carrer Buenos Aires, 56-58). Barcelona. 

El secretari general de l'Esport, Rafel Niubò, assistirà la presentació del llibre "L'esport català en imatges, dels inicis a la Guerra Civil", del professor Carles Santacana, una obra que il·lustra els inicis de l'esport català modern a través de la fotografia.
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