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AGENDA DEL GOVERN DE LA GENERALITAT 
DISSABTE, 11 DE SETEMBRE
9.00 hores. Carrer Ali-Bey. Monument de Rafael de Casanova. Barcelona.

El president Pasqual Maragall, acompanyat del Conseller en cap, Josep Bargalló, del conseller de Relacions Institucionals i Participació, Joan Saura, i la resta de membres de l’executiu català, encapçalarà l’ofrena floral del Govern català davant el monument de Rafael de Casanova, amb motiu de la Diada de l’Onze de Setembre.
10.00 hores. Passeig Marítim. Tarragona.
El delegat del Govern de al Generalitat a Tarragona, Xavier Sabaté, assistirà a l’ofrena floral al monument de Rafael de Casanovas, amb motiu de la Diada Nacional de Catalunya.
10.30 hores. Església de Sant Baldiri. Sant Boi de Llobregat. 

El president de la Generalitat, Pasqual Maragall, farà una ofrena floral a l’Església de Sant Baldiri, a Sant Boi del Llobregat, on es troben les despulles de Rafael de Casanova. Un cop finalitzat aquest acte, el president Maragall, acompanyat del secretari de Relacions Institucionals i Participació, Francesc Baltasar; la delegada del Govern de la Generalitat a Barcelona, Carme Sanmiguel; l’alcaldessa, Montserrat Gibert, visitarà el Bus de l’Estatut, que estarà instal·lat a la plaça contigua a l’església. 
10.30 hores. Plaça Salvador Allende. Barcelona.

El conseller de Relacions Institucionals i Participació, Joan Saura, participarà en l’homenatge a l’expresident xilè Salvador Allende, víctima d’un sagnant cop d’Estat contra el seu govern l’11 de setembre de 1973.

11.30 hores. Plaça de Sant Francesc. Montblanc (Conca de Barberà).

El delegat del Govern de la Generalitat a Tarragona, Xavier Sabaté, assistirà a l’ofrena floral al monument de Rafael Castellví Obando, amb motiu de la Diada Nacional de Catalunya.
12.00 hores. Passeig del Til·lers (Parc de la Ciutadella). Barcelona.

El president de la Generalitat, Pasqual Maragall, i el president del Parlament, Ernest Benach, presidiran l’acte institucional de la Diada, organitzat conjuntament pel Govern català i el Parlament de Catalunya.

13.00 hores. Parlament de Catalunya. Barcelona.

El president Pasqual Maragall assistirà a la recepció oferta pel president del Parlament, Ernest Benach, amb motiu de la Diada.
14.30 hores. Casa de la Vila (Pl. de l’Ajuntament, 1). Benavent de Segrià (Segrià).
El delegat del Govern de la Generalitat a Lleida, Jaume Gilabert, presidirà l’acte de commemoració dels 25 anys d’ajuntaments democràtics a Benavent de Segrià.
18.00 hores. Capçanes (Priorat).

El delegat del Govern de la Generalitat a Tarragona, Xavier Sabaté, assistirà a l’ofrena floral al monument del Carrasclet a Capçanes, amb motiu de la Diada Nacional de Catalunya.

19.00 hores. Centre de Convencions Internacional de Barcelona. Fòrum 2004. Barcelona.

El president Maragall, acompanyat de l’alcalde i president del Fòrum, Joan Clos; de la presidenta de la cambra de diputats de Xile, Isabel Allende, i del conseller de Relacions Institucionals i Participació, Joan Saura, assistirà a la projecció resum de la pel·lícula Salvador Allende, de Patricio Guzmán, organitzada en record dels fets de l’11 de setembre a Xile, data en la qual es va produir el cop d’Estat que va acabar amb el govern de Salvador Allende. Després, el president assistirà a la intervenció d’Isabel Allende a l’espai “141 preguntes” que es farà a l’escenari de la Haima, al mateix recinte Fòrum.

20.00 hores. Saló de Plens de l’Ajuntament (Pl. Mercadal, 1). Reus (Baix Camp).
El delegat del Govern de la Generalitat a Tarragona, Xavier Sabaté, assistirà al Parlament Institucional, que sota el títol “La Nació del segle XXI” i amb motiu de la Diada Nacional de Catalunya, pronunciarà el president del Parlament de Catalunya, Ernest Benach.
DIUMENGE, 12 DE SETEMBRE

16.00 hores. Sala d’Actes de la Llotja de la Fira de Tàrrega. Tàrrega (Urgell).

La consellera de Cultura, Caterina Mieras, intervindrà en la roda de permsa de balanç de la Fira de Teatre al Carrer de Tàrrega, juntament amb l’alcalde de la ciutat, Joan Amézaga. A continuació, a les 17.00 hores, assistirà al concert que Carlos Santos oferirà a l’Ateneu.

19.00 hores. Vimbodí (Conca de Barberà).
El delegat del Govern de la Generalitat a Tarragona, Xavier Sabaté, portarà la bandera a la processó de la Mare de Déu dels Torrents que es farà, dins les festes Quinquennals de Vimbodí, pels carrers del municipi.

DILLUNS, 13 DE SETEMBRE

9.30 hores. Ona Catalana (103.5 FM). Barcelona.

El conseller de Política Territorial i Obres Públiques, Joaquim Nadal, serà entrevistat al programa “Accents”, conduït per Neus Bonet.

9.30 hores. Universitat Rovira i Virgili. Campus Sescelades. Tarragona.

El conseller d’Universitats, Recerca i Societat de la Informació, Carles Solà, assistirà a la inauguració de la XXII Jornada Enginyeria Química.

10.00 hores. Auditori del Fòrum 2004. Barcelona.

El president de la Generalitat, Pasqual Maragall, inaugurarà el Fòrum Urbà Mundial, organitzat amb motiu del Fòrum Universal de les Cultures Barcelona 2004. Hi assistiran també l’alcalde Barcelona, Joan Clos; la ministra d’Habitatge, Ma. Antonia Trujillo, així com Mikhail Gorbatxev i Martti Ahtisaari, expresidents de la URSS i de Finlàndia, respectivament.
10.00 hores. Auditori de l’Escola de Policia de Catalunya. Mollet del Vallès (Vallès Oriental).

La consellera d’Interior, Montserrat Tura, presentarà l’acte d’obertura del Curs de Formació Bàsica per a Bombers.

11.00 hores. Vilaseca (Baix Camp).

El conseller d’Universitats, Recerca i Societat de la Informació, Carles Solà, assistirà a la inauguració de l’Escola de Turisme, adscrita a la Universitat Rovira i Virgili.

11.30 hores. Carrer Campiones Olímpiques, 36. Terrassa (Vallès Occidental).

La consellera de Benestar i Família, Anna Simó, assistirà a l’acte inaugural de la nova seu de la Fundació FUPAR.

12.00 hores. Planta de Tractament (Afores, s/n). Cardedeu (Vallès Oriental).

El conseller de Medi Ambient i Habitatge, Salvador Milà, inaugurarà la nova xarxa de distribució d’aigua al Maresme.

12.00 hores. Saló de Plens de l’Ajuntament (Pl. Espanya, 2-4). Amposta (Montsià).

El secretari general de l’Esport, Rafel Niubò, i l’alcalde d’Amposta, Joan Maria Roig, signaran el conveni per la creació del nou Centre de Tecnificació Esportiva de les Terres de l’Ebre. A l’acte també hi assistirà el delegat del Govern de la Generalitat a les Terres de l’Ebre, Lluís Salvadó.
12.30 hores. Departament de Treball i Indústria (Sepúlveda, 148-150). Barcelona.

El conseller de Treball i Indústria, Josep Maria Rañé, s’entrevistarà amb el president de l’ACM, la organització patronal de l’esquí, Jesús Serra. A la reunió assistirà el subdelegat del Govern de la Generalitat a l’Alt Pirineu i Aran, Víctor Orrit.

13.00 hores. Auditori del Palau de la Generalitat. Barcelona.

El president Pasqual Maragall presidirà l’acte de presentació a Espanya d’un informe sobre la incorporació de Turquia a la UE, elaborat per una Comissió Independent designada pel president de la Comissió Europea, Romano Prodi. Hi intervindran tres dels membres d’aquest equip de treball: Martti Ahtisaari, president de l’esmentada Comissió i expresident de Finlàndia; Emma Bonino, excomissària europea i diputada al Parlament Europeu, i Marcelino Oreja, exministre d’Afers Exteriors i exsecretari general del Consell d’Europa. Hi assistirà el conseller de Política Territorial i Obres Públiques, Joaquim Nadal.
13.00 hores. Sala de reunions del Conseller en cap (Pl. de Sant Jaume, 4). Barcelona.

El Conseller en cap, Josep Bargalló, i el conseller d’Economia, Antoni Castells, es reuniran amb diputats de Convergència i Unió per parlar dels pressupostos de l’Estat per al 2004. Es podran prendre imatges al final de la reunió (13.50 hores). A continuació, s’atendrà els mitjans de comunicació.

13.00 hores. Departament d’Educació (Via Augusta, 202-226). Barcelona.

La consellera d’Educació, Marta Cid, oferirà una roda de premsa per presentar les dades d’inici del curs 2004-2005. Els directors dels Serveis Territorials oferiran rodes de premsa simultànies a Lleida, Girona, Tarragona, Vallès Occidental i Comarques.
13.00 hores. Ajuntament (Pl. Mercadal, 1). Reus (Baix Camp).

El conseller d’Universitats, Recerca i Societat de la Informació, Carles Solà, visitarà l’Ajuntament acompanyat de l’alcalde de la població, Lluís Miquel Pérez.

14.00 hores. Palau de Mar (Pl. del Pau Vila, 1). Barcelona.

La consellera de Benestar i Família, Anna Simó, mantindrà una reunió amb el president del Consorci Hospitalari de Catalunya, Josep Abelló.
16.00 hores. Sala de reunions del Conseller en cap (Pl. de Sant Jaume, 4). Barcelona.

El Conseller en cap, Josep Bargalló, i el conseller d’Economia, Antoni Castells, es reuniran amb diputats del Partit Popular per parlar dels pressupostos de l’Estat per al 2004. Es podran prendre imatges al final de la reunió (17.00 hores). A continuació, s’atendrà els mitjans de comunicació.

16.00 hores. Palau de la Generalitat (Pl. de Sant Jaume, 4). Barcelona.

La delegada del Govern de la Generalitat a Girona, Pia Bosch, assistirà a la reunió del Consell de Direcció Territorial.

16.30 hores. Departament de Governació i Administracions Públiques (Via Laietana, 26). Barcelona.

El conseller de Governació i Administracions Públiques, Joan Carretero, es reunirà amb el president del Consell Comarcal del Garraf, Josep Antoni Blanco.

17.00 hores. Ministeri d’Administracions Públiques (Passeig de la Castellana, 3). Madrid.

El conseller de Relacions Institucionals i Participació, Joan Saura, i el ministre d’Administracions Públiques, Jordi Sevilla, presidiran la reunió de la Comissió Mixta de Transferències Estat-Generalitat. Es tracta de la primera reunió plenària de la Comissió, que abordarà la possible transferència a Catalunya de competències pendents de negociació.

17.00 hores. Departament d’Educació (Via Augusta, 202-226). Barcelona.

La consellera d’Educació, Marta Cid, i el director general de Centres Docents, Tomàs de San Cristóbal, es reuniran amb el president de la Confederació de Centres Autònoms d’Ensenyament a Catalunya, Carles Camí.

17.00 hores. Cervezas Moritz (Ronda Sant Antoni, 39). Barcelona.

El conseller de Treball i Indústria, Josep Maria Rañé, visitarà les instal·lacions de Cervezas Moritz, que torna a produir a Catalunya.

18.00 hores. Ajuntament (Major, 18). Flix (Ribera d’Ebre).

El conseller de Medi Ambient i Habitatge, Salvador Milà, visitarà l’empresa ERCROS i es reunirà amb el Consistori de Flix, on oferirà una roda de premsa sobre l’acumulació de sediments contaminants a l’embassament de Flix.
18.15 hores. Departament de Treball i Indústria (Sepúlveda, 148-150). Barcelona.

El conseller de Treball i Indústria, Josep Maria Rañé, rebrà a una delegació de l’Institut Gaudí de la Construcció, encapçalada pel seu president, Jordi Balagué.

19.00 hores. Departament d’Economia i Finances (Rambla de Catalunya, 19-21). Barcelona.

El conseller d’Economia i Finances, Antoni Castells, presidirà la signatura del contracte de finançament del material rodant per la Línia 9 del Metro.

19.30 hores. Saló de Sant Jordi del Palau de la Generalitat. Barcelona.

El president de la Generalitat, Pasqual Maragall, acompanyat del Conseller en cap, Josep Bargalló, oferirà una recepció als esportistes catalans que van participar als Jocs Olímpics d’Atenes. També hi serà present el secretari general de l’Esport, Rafel Niubò.
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