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AGENDA DEL GOVERN DE LA GENERALITAT 
DIMECRES, 1 DE DESEMBRE
9.30 hores. Ministeri de Sanitat i Consum. Madrid.

El conseller de Comerç, Turisme i Consum, Josep Huguet, acompanyat del director general de Consum, Enric Aloy, assistirà a la reunió sectorial de Consum.

10.00 hores. Sala Torres Garcia del Palau de la Generalitat (Pl. de Sant Jaume, 4). Barcelona.
Les conselleres de Salut, Marina Geli; d’Interior, Montserrat Tura; de Cultura, Caterina Mieras, i de Benestar i Família, Anna Simó, participaran en un acte unitari amb motiu del Dia Mundial de la Sida. Prèviament, a la Plaça de Sant Jaume, participaran en el desplegament del Tapís Memorial.
10.00 hores. Casa d’Amèrica (Paseo Recoletos, 2). Madrid.

El conseller d’Universitats, Recerca i Societat de la Informació, Carles Solà, assistirà a la primera trobada entre el Pleno del Consejo Universitario Americano i el Consell de l’EAU (European University Association).

11.00 hores. Ajuntament (Pl. del Vi, 1). Girona.

El conseller de Medi Ambient i Habitatge, Salvador Milà, visitarà l’Ajuntament de Girona. Posteriorment, a les 12.00 hores, visitarà els Serveis Territorials d’Habitatge a Girona (Carrer dels Banyoles, 17).

11.00 hores. Seu del Patronat Català Pro Europa a Brussel·les.

El delegat del Govern de la Generalitat a Tarragona, Xavier Sabaté, participarà en la reunió de la Xarxa Europea de Regions Químiques.

11.30 hores. Auditori World Trade Center (Moll de Barcelona, s/n). Barcelona.

El conseller de Política Territorial i Obres Públiques, Joaquim Nadal, presentarà el “Pla d’accessibilitat Ferroviària i Viària del Port de Barcelona”.

11.30 hores. Palau de Mar (Pl. de Pau Vila, 1). Barcelona.

La consellera de Benestar i Família, Anna Simó, rebrà a representants de l’Associació Catalana contra el Càncer.

11.45 hores. Solar nou CEIP Ramon Faus i Esteve (Pl. Francesc Macià). Guissona (Segarra).

La consellera d’Educació, Marta Cid, atendrà els mitjans de comunicació durant la visita al solar on es construirà el nou CEIP. Prèviament, la consellera visitarà, a Juneda, el CEIP Manuel Ortiz. A la tarda, a les 16.00 hores, visitarà el CEIP Mossèn Josep Arqués i l’IES La Segarra, ambdós a Cervera.

12.00 hores. Sala de Graus de la Facultat de Dret. Universitat de Girona (Campus Montilivi). Girona.

El conseller de Relacions Institucionals i Participació, Joan Saura, pronunciarà una conferència sobre el nou Estatut de Catalunya. A les 11.15 hores, el conseller visitarà la Delegació del Govern de la Generalitat a Girona (Gran Via de Jaume I, 9), on serà rebut per la delegada, Pia Bosch. Després de la conferència, a les 13.15 hores, el conseller oferirà una roda de premsa al deganat de la Facultat de Dret.

12.00 hores. Consell Comarcal del Barcelonès (Carrer de les Tàpies, 4). Barcelona.

El conseller de Governació i Administracions Públiques, Joan Carretero, acompanyat de la delegada del Govern de la Generalitat a Barcelona, Carme San Miguel, es reunirà amb el president i els representants del Consell Comarcal del Barcelonès.
12.00 hores. Centre de Convencions Internacional de Barcelona (Rambla Prim, 1-17). Barcelona.

El conseller de Treball i Indústria, Josep Maria Rañé, inaugurarà el Fòrum de la Innovació 2004, que organitza el Centre d’Innovació i Desenvolupament Empresarial (CIDEM). A continuació, participarà en el col·loqui “Parlem d’Innovació”, amb el cuiner Ferran Adrià; la presidenta del Grup Codorniu, Mar Raventós; la dissenyadora Rosa Oriol; el cardiòleg Valentí Fuster; el dissenyador i il·lustrador Jordi Labanda, i la consellera delegada de Casademont, Adriana Casademont.

12.15 hores. Jutjats d’Amposta (Av. Catalunya, 23-27). Amposta (Montsià).

El conseller de Justícia, Josep M. Vallès, farà una visita als jutjats de Gandesa i Amposta on mantindrà reunions de treball amb representants del món jurídic i judicial. El conseller atendrà els mitjans de comunicació després de la visita. A continuació, el conseller visitarà l’empresa Agro-fruit de Camp-Redó, la qual col·labora amb el Centre d’Iniciatives per a la Reinserció (CIRE).
12.30 hores. Estudis de RAC1 (Av. Diagonal, 477). Barcelona
La consellera d’Interior, Montserrat Tura, serà entrevistada en el programa “Minoria Absoluta”, dirigit per Toni Soler.

12.30 hores. Laboratoris Lácer (Sardenya, 350). Barcelona.

La consellera de Salut, Marina Geli, visitarà les instal·lacions dels laboratoris Lácer.

13.00 hores. Seu de l’ACA (Ciutadans, 11). Girona.

El conseller de Medi Ambient i Habitatge, Salvador Milà, visitarà la seu de l’Agència Catalana de l’Aigua a Girona.

13.30 hores. Palau de Mar (Pl. de Pau Vila, 1). Barcelona.

La consellera de Benestar i Família, Anna Simó, rebrà a representants de la Fundació Catalana de l’Esplai.

13.45 hores. Hotel Ritz (Gran Via de les Corts Catalanes, 668). Barcelona.

El conseller de Política Territorial i Obres Públiques, Joaquim Nadal, clourà les jornades “El mercat del sòl com a condicionant del mercat de l’habitatge”, organitzades per Garrigues Advocats i Assessors Tributaris i el Consejo General de Notariado.

16.00 hores. Claustre de la Universitat de Girona (Pl. Sant Domènech, 3). Girona.

El conseller de Medi Ambient i Habitatge, Salvador Milà, signarà un conveni de col·laboració amb la Universitat de Girona. A les 16.30 hores, el conseller atendrà els mitjans de comunicació.

16.30 hores. Terrenys nou CAP (Illa entre el Camí de la Font Freda i el carrer Castelló). Montcada i Reixac (Vallès Occidental).

La consellera de Salut, Marina Geli, visitarà els terrenys del nou Centre d’Atenció Primària (CAP) de Montcada i Reixac. A les 17.00 hores, la consellera visitarà els terrenys del futur hospital (sector de la Redosa, al costat de la N-150), que estarà ubicat a Cerdanyola. A les 17.30 hores, anirà a visitar el CAP Ripollet (carrer de Casanovas, 4), i a les 18.30 hores, es desplaçarà fins a Cerdanyola per visitar l’edifici del futur CAP Uralita (Ctra. de Barcelona, entre carrer Sant Pere i carrer Cardoner).

16.30 hores. Palau de Mar (Pl. de Pau Vila, 1). Barcelona.

La consellera de Benestar i Família, Anna Simó, rebrà a l’alcalde de Santa Coloma de Gramenet, Bartomeu Muñoz.

17.00 hores. Saló Daurat del Palau de la Generalitat (Pl. de Sant Jaume, 4). Barcelona.

El president de la Generalitat, Pasqual Maragall, acompanyat del conseller de Governació i Administracions Públiques, Joan Carretero, es reunirà amb el Consell de les Comunitats Catalanes de l’Exterior. Per part del Govern català, també hi participaran el secretari de Cooperació Exterior, Jesús Maestro, i la responsable de Casals Catalans, Carolina Trias. Es podran fer imatges a l’inici i al termini de la reunió hi hauran declaracions.

17.00 hores. Palau de la Generalitat (Pl. de Sant Jaume, 4). Barcelona.

El Conseller en cap, Josep Bargalló, rebrà en audiència l’alcalde d’Aiguafreda, Joan Vila.

17.00 hores. Departament de Treball i Indústria (Sepúlveda, 148-150). Barcelona.

El conseller de Treball i Indústria, Josep Maria Rañé, es reunirà amb directius del Grup Cooperatiu CLADE, que integra les cooperatives Ecotècnia, Abacus, Grup Qualitat, La Fageda, La Vola i Telecsal.

17.15 hores. Oficina Comarcal del Departament de Medi Ambient i Habitatge al Gironès (Alacant, 44. Polígon Industrial Mas Xirgu). Girona.

El conseller de Medi Ambient i Habitatge, Salvador Milà, visitarà els agents rurals de l’Oficina Comarcal del Departament al Gironès.

17.30 hores. Palau de Mar (Pl. de Pau Vila, 1). Barcelona.

La consellera de Benestar i Família, Anna Simó, rebrà a la Comissió mixta ACM-FMC.

18.00 hores. Auditori IDEC-UPF (Balmes, 132). Barcelona.

La presidenta de l’Institut Català de la Dona, Marta Selva, presidirà la reunió amb representants dels ens locals per consensuar el Pla d’Acció i Desenvolupament de les Polítiques de Dones 2005-2007.

19.00 hores. Auditori del Petit Palau de la Música (Sant Pere més Alt, s/n). Barcelona.

La consellera de Benestar i Família, Anna Simó, presidirà el lliurament de Premis i Beques de la Fundació Agrupació Mútua.

19.30 hores. Hotel Princesa Sofia (Pl. Pius XII, s/n). Barcelona.

El Conseller en cap, Josep Bargalló, assistirà a la recepció que ofereix el cònsol general de Romania amb motiu de la Festa Nacional de Romania. També hi assistiran el conseller de Treball i Indústria, Josep Maria Rañé, i la secretària per a la Immigració, Adela Ros.
20.00 hores. Palauet del Parc de Can Boixeres (Ctra. d’Esplugues, s/n). L’Hospitalet de Llobregat (Barcelonès).

El conseller de Relacions Institucionals i Participació, Joan Saura, pronunciarà una conferència sobre el nou Estatut de Catalunya.

20.00 hores. Centre Cultural de la Caixa de Girona (Fontana d’Or. Ciutadans, 19). Girona.

La delegada del Govern de la Generalitat a Girona, Pia Bosch, assistirà a l’acte de la Fundació Oncolliga Girona i Amics Joan Petit Nens amb Càncer.

20.30 hores. Onda Rambla-Punto Ràdio (Av. Diagonal, 441). Barcelona.

El conseller de Treball i Indústria, Josep Maria Rañé, serà entrevistat en el programa “La plaza”.

22.30 hores. Estudis de COM Ràdio (Travessera de les Corts, 131-159. Pavelló Cambó). Barcelona.

El secretari d’Habitatge, Ricard Fernández, participarà en la tertúlia del programa “La Nit”.
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