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AGENDA DEL GOVERN DE LA GENERALITAT 
DIVENDRES, 11 DE JUNY

10.00 hores. Instal·lacions Grup Costa Brava Centre (Ctra. de Palamós, km. 328). Vall-llobrega (Baix Empordà).

El conseller de Comerç, Turisme i Consum, Pere Esteve, visitarà les instal·lacions del Grup Costa Brava Centre.

10.00 hores. Ajuntament (Pl. de l’Ajuntament, 1). El Pont de Vilomara i Rocafort (Bages).

El subdelegat del Govern de la Generalitat a la Catalunya Central, Josep Ramon Mora, es reunirà amb l’alcalde del municipi, Evaristo de la Torre. A les 12.30 hores, a l’Ajuntament de Marganell (Pl. de l’Ajuntament, s/n) el subdelegat es reunirà amb l’alcalde, Ramon Bisbal.

10.00 hores. Delegació del Govern de la Generalitat (Montalbán, 9). Madrid.

El delegat del Govern de la Generalitat a Madrid, Santiago de Torres, es reunirà amb els editors catalans que viatgen a Madrid amb motiu de la Fira del Llibre. L’acompanyarà el cap de l’Àrea del Llibre i Biblioteques del Departament de Cultura, Gabriel Planella.

10.30 hores. Palau de la Generalitat (Pl. Sant Jaume, 4). Barcelona.

El president de la Generalitat, Pasqual Maragall, es reunirà amb el secretari d’Estat per Afers Europeus del Govern central, Alberto Navarro.
10.30 hores. Palau de la Generalitat (Pl. Sant Jaume, 4). Barcelona.

El Conseller en cap, Josep Bargalló, es reunirà amb el president de l’Associació contra l’anorèxia i la bulímia, Jaume Pagès.

10.30 hores. Facultat d’Educació i Psicologia de la Universitat de Girona. Escola La Normal (Emili Grahit). Girona.

La consellera d’Educació, Marta Cid, clourà el IXè Congrés d’Ensenyament de CCOO a Girona.
10.30 hores. Departament de Benestar i Família (Pl. Pau Vila, 1). Barcelona.

La consellera de Benestar i Família, Anna Simó, rebrà l’alcalde de Cardedeu, Joaquim Om, i altres membres del consistori.

11.15 hores. Serveis Territorials de Justícia (Sant Martí, 1). Lleida.
El conseller de Justícia, Josep M. Vallès, acompanyat de la directora general de Relacions amb l’Administració de Justícia, Núria Cleries, visitarà Lleida, on mantindrà diverses reunions de treball. Concretament, el conseller visitarà la seu dels Serveis Territorials de Justícia a Lleida, acompanyat del seu director, Lluís Franco, i atendrà els mitjans de comunicació. Posteriorment, el conseller es traslladarà a l’Audiència Provincial, on mantindrà una reunió de treball, amb el president de l’Audiència, Andreu Enfedaque; el fiscal en cap, Martín Rodríguez Sol; el jutge degà de Lleida, Eduard Enrech, entre altres personalitats del món jurídic i judicial. 

11.30 hores. Saló Daurat del Palau de la Generalitat (Pl. Sant Jaume, 4). Barcelona.

El president de la Generalitat, Pasqual Maragall, presidirà la reunió plenària del Consell Interdepartamental de Recerca i Innovació Tecnològica (CIRIT). Hi participaran també la consellera de Salut, Marina Geli. i els consellers de Treball i Indústria, Josep Maria Rañé, i d’Universitats, Recerca i Societat de la Informació, Carles Solà.
11.30 hores. Departament de Governació i Administracions Públiques (Via Laietana, 26). Barcelona.

La delegada del Govern de la Generalitat a Girona, Pia Bosch, assistirà a la reunió de la Comissió de Cooperació Local de Catalunya.

12.00 hores. Ajuntament (Prat de la Riba, 1). El Masnou (Maresme).

La consellera d’Interior, Montserrat Tura, i l’alcalde del Masnou, Eduard Gisbert, signaran el conveni de coordinació i col·laboració en matèria de seguretat pública i policia entre el Departament d’Interior i l’Ajuntament del Masnou. En acabar la signatura del conveni, la consellera atendrà els mitjans de comunicació.

12.00 hores. Seu d’Hangar (Passatge Marquès de Santa Isabel, 40). Barcelona.

La consellera de Cultura, Caterina Mieras, assistirà a la Jornada de portes obertes Hangar Obert Estiu.
12.15 hores. Diputació (Pujada Sant Martí, 4). Girona.

El conseller de Comerç, Turisme i Consum, Pere Esteve, visitarà la Diputació de Girona i es reunirà amb el seu president, Carles Pàramo.

13.00 hores. Departament de Benestar i Família (Pl. Pau Vila, 1). Barcelona.

La consellera de Benestar i Família, Anna Simó, participarà en la primera reunió de la Comissió interdepartamental per el pla integral d’atenció a persones amb problemes de salut mental.

13.15 hores. Hotel Carlemany (Pl. Miquel Santaló). Girona.

El conseller de Comerç, Turisme i Consum, Pere Esteve, presentarà davant d’uns setanta empresaris gironins el nou servei del COPCA, Plataformes Empresarials.

13.30 hores. Residència del cònsol general de la Federació Russa. Barcelona.

El Conseller en cap, Josep Bargalló, assistirà a la recepció que ofereix el cònsol general de la Federació Russa, Dmitry Kazimírov, amb motiu de la festa nacional russa.

13.30 hores. Sala d’Actes del Departament de Governació i Administracions Públiques (Via Laietana, 26). Barcelona.

El conseller de Governació i Administracions Públiques, Joan Carretero, presentarà el Pla únic d’obres i serveis (PUOSC) per al quadrienni 2004-2007 de les vegueries de Barcelona i Catalunya Central.

13.30 hores. Fàbrica de Cerveses DAMM, SA (Polígon Industrial Manso Mateu). El Prat de Llobregat (Baix Llobregat).

El conseller de Treball i Indústria, Josep Maria Rañé, visitarà les instal·lacions de la fàbrica de cerveses DAMM, SA, i es reunirà amb la direcció de l’empresa.
14.00 hores. Auditori de la Secretaria General de Joventut (Calàbria, 147). Barcelona.

La secretària general de Joventut, Marta Rosàs, clourà les Jornades sobre Cooperació Universitària Transnacional: Educació, recerca i gestió universitària en una societat internacionalitzada, organitzades per l’Associació Internacional de Gestió Política i Universitària (GPU).

14.30 hores. Palau de la Generalitat (Pl. Sant Jaume, 4). Barcelona.

El president de la Generalitat, Pasqual Maragall, es reunirà amb els alcaldes de Barcelona, Joan Clos; de Tarragona, Joan Miquel Nadal, i de Lleida, Àngel Ros, i amb l’alcaldessa de Girona, Anna Pagans.
15.00 hores. Onda Rambla (89.8 FM).

La consellera de Benestar i Família, Anna Simó, serà entrevistada pel periodista Albert Castillón en el programa Personatges.

16.00 hores. Departament de Governació i Administracions Públiques (Via Laietana, 26). Barcelona.

El conseller de Governació i Administracions Públiques, Joan Carretero, es reunirà amb la presidenta del Consell Comarcal del Berguedà, Montserrat Ribera. A les 17.00 hores, el conseller es reunirà amb l’alcalde de Batea, Joaquim Paladella.

16.00 hores. Departament de Benestar i Família (Pl. Pau Vila, 1). Barcelona.

La consellera de Benestar i Família, Anna Simó, rebrà l’alcalde de Centelles, Miquel Arisa; a les 17.00 hores, la consellera rebrà l’alcalde de Lloret de Mar, Xavier Crespo.
16.30 hores. Hotel Carlemany (Joan Maragall, s/n). Girona.

La consellera de Salut, Marina Geli, inaugurarà el VI Congrés de la Societat Catalana d’Anatomia Patològica.

17.00 hores. Ajuntament (Casa Consistorial). Sant Mateu de Bages (Bages).

El subdelegat del Govern de la Generalitat a la Catalunya Central, Josep Ramon Mora, es reunirà amb l’alcalde, Pere Ribera.

17.15 hores. Llar d’Infants El Palauet (Ronda Dr. Manresa, 21). Canet de Mar (Maresme).

La consellera d’Educació, Marta Cid, atendrà els mitjans de comunicació, i després visitarà el CEIP Mare de Déu de la Misericòrdia. Al matí, a les 11.45 hores, la consellera visitarà el CEIP Les Ferreries de Palafolls.
18.00 hores. Palau de la Generalitat (Pl. Sant Jaume, 4). Barcelona.

El conseller de Medi Ambient i Habitatge, Salvador Milà, lliurarà els Premis de recollida selectiva i reducció de residus 2003. Hi assistirà la secretària general de Medi Ambient i Habitatge, Genoveva Català.
18.30 hores. Estació d’autobusos. Sant Feliu de Guíxols (Baix Empordà).

El conseller de Política Territorial i Obres Públiques, Joaquim Nadal, visitarà les obres de l’estació d’autobusos de Sant Feliu de Guíxols. Posteriorment, a les 20.30 hores, el conseller inaugurarà l’exposició “Centenari del Port de Sant Feliu de Guíxols” a la Biblioteca Pública Octavi Viader i Margarit.

19.00 hores. Ràdio Girona (Josep Pla, 2). Girona.

La consellera de Salut, Marina Geli, serà entrevistada en directe al programa “El Balcó”.

20.00 hores. Pavelló del DKV Joventut (Alfons XIII, 114). Badalona (Barcelonès).

El Conseller en cap, Josep Bargalló, presidirà la inauguració dels Jocs Special Olympics. També hi assistiran la delegada del Govern de la Generalitat a Barcelona, Carme San Miguel; el secretari general de l’Esport, Rafel Niubò; la secretària general de Joventut, Marta Rosàs; i el secretari general de Benestar i Família, Antoni Segarra.
20.00 hores. Fundació Caixa de Girona. Fontana d’Or (Ciutadans, 19). Girona.

La delegada del Govern de la Generalitat a Girona, Pia Bosch, assistirà a la presentació del llibre “La roca del corb”, de Miquel Fañanas.

20.00 hores. Edifici Equipament Sant Oleguer de Vimusa (Sol i Padrís, 56). Sabadell (Vallès Occidental).

El secretari d’Habitatge, Ricard Fernández, assistirà al XIII Sopar d’Aparelladors 2004, a la delegació del Vallès Occidental.

21.00 hores. Saló Marquès de Comillas. Drassanes de Barcelona.

El president de la Generalitat, Pasqual Maragall, acompanyat del conseller del DURSI, Carles Solà, participarà en el sopar commemoratiu del centenari de l’Escola Industrial de Barcelona, que presidiran els Reis Joan Carles i Sofia.
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