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AGENDA DEL GOVERN DE LA GENERALITAT 

DIMARTS, 10 DE MAIG

8.30 hores. TV3. 

El conseller de Relacions Institucionals i Participació, Joan Saura, serà entrevistat al programa “Els matins a TV3”, que dirigeix el periodista Josep Cuní.
9.00 hores. Saló Daurat del Palau de la Generalitat (Pl. de Sant Jaume, 4). Barcelona.

El conseller de Política Territorial i Obres Públiques, Joaquim Nadal; el conseller de Comerç, Turisme i Consum, Josep Huguet; juntament amb el president de la Diputació de Lleida, Isidre Gavín; i el síndic del Conselh  Genereu d’Aran, Carlos Barrera; i el president del Patronat de Turisme Girona-Costa Brava, Ramon Ramos; signaran un conveni de col·laboració per a la promoció turística del Pirineu català, que servirà per rellançar la marca Pirineus.

9.30 hores. La Pedrera. Casa Milà (Passeig de Gràcia, 92). Barcelona.
La consellera d'Interior, Montserrat Tura, acompanyada del subdelegat del Govern de la Generalitat a la Catalunya Central, Josep Ramon Mora; inaugurarà la II Conferència Internacional sobre Estratègies de Prevenció d’Incendis al Sud d’Europa. La consellera i el subdelegat assistiran a la conferència inaugural de Marc Castellnou "La necessitat de la integració de la gestió forestal en la gestió del risc d'incendis".
10.00 hores. Sala Tàpies del Palau de la Generalitat (Pl. de Sant Jaume, 4). Barcelona.
El president de la Generalitat, Pasqual Maragall, presidirà la reunió setmanal del Govern català.
10.00 hores. Recinte firal de La Farga de l’Hospitalet de Llobregat (Barcelonès).
El secretari per a la Mobilitat del Departament de Política Territorial i Obres Públiques, Manel Nadal, assistirà a la inauguració de la II Fira Internacional del transport vertical ELE-España 2005.
11.00 hores. Departament de Treball i Indústria (Sepúlveda, 148-150). Barcelona.
El director del Servei d'Ocupació de Catalunya, Francesc Castellana, es reunirà amb el director general del Servei Públic d'Ocupació de l'Estat, Valeriano Baillo. A l’inici de la reunió, es farà un mut. Seguidament, a les 11.30 hores, tindrà lloc una roda de premsa conjunta.
14.30 hores. Casa dels Canonges. Palau de la Generalitat. Barcelona.
El president Pasqual Maragall es reunirà amb representants de l’organització empresarial Pimec, encapçalats pels seu president, Josep Gonzàlez,i amb representants de la Mepimed (Mesa de Pimes de la Mediterrània). També hi participaran el conseller primer, Josep Bargalló, i el conseller de Treball i Indústria, Josep Maria Rañé.
 
16.00 hores. Departament de Cultura (Palau Marc. Rbla. de Santa Mònica, 8). Barcelona. 
La consellera de Cultura, Caterina Mieras, es reunirà amb la secretària d’Estat adjunta per al Patrimoni Cultural d’Hongria, Erika Konc. En el marc de la trobada, signaran un conveni per tal de potenciar els vincles culturals entre Catalunya i Hongria. 

16.30 hores. Ministerio de Economía y Hacienda (Alberto Alcocer, 2). Madrid. 

El conseller d’Economia i Finances, Antoni Castells, assistirà a la reunió del Consejo de Política Fiscal y Financiera.

17.00 hores. Sala de premsa del Palau de la Generalitat (Pl. de Sant Jaume, 4). Barcelona.

El conseller primer, Josep Bargalló, i el conseller Portaveu i de Política Territorial i Obres Públiques, Joaquim Nadal, informaran en roda de premsa dels acords presos a la reunió del matí. 

17.00 hores. Sala d'actes del Departament de Medi Ambient i Habitatge (Av. Diagonal 523-525). Barcelona.  

El conseller de Medi Ambient i Habitatge, Salvador Milà, presentarà la Guia pràctica per a la implantació d'un sistema de gestió ambiental als laboratoris farmacèutics.
17.30 hores. Edifici del Rectorat. Universitat de Girona.

El secretari general de l’Esport, Rafel Niubò, es reunirà amb el rector de la Universitat de Girona, Joan Batlle.

18.00 hores. Palau de la Generalitat (Pl. de Sant Jaume, 4). Barcelona.
El president de la Generalitat, Pasqual Maragall, presidirà l’acte de presa de possessió dels membres del Consell Consultiu de la Generalitat. També hi assistiran el conseller de Relacions Institucionals i Participació, Joan Saura, i el conseller de Justícia, Josep Maria Vallès.
 
18.00 hores. Pati Maning (Montealegre, 11). Barcelona.

La consellera de Benestar i Família, Anna Simó, presentarà el llibre titulat “Infància i Família”.

18.00 hores. Sala Pau Casals de la Delegació del Govern de la Generalitat a Tarragona (Sant Francesc, 3). Tarragona.

El delegat del Govern de la Generalitat a Tarragona, Xavier Sabaté, i el secretari per a la Mobilitat del Departament de Política Territorial i Obres Públiques, Manel Nadal; presentaran en roda de premsa el balanç de les principals inversions en infraestructures al Camp de Tarragona. Posteriorment, a les 19.30 hores, el secretari presentarà a la Confederació Empresarial de la Província de Tarragona (CEPTA) les principals actuacions del Departament en aquesta demarcació.

19.00 hores. Palau de la Generalitat (Pl. de Sant Jaume, 4). Barcelona.
El president de la Generalitat, Pasqual Maragall, es reunirà amb el cap de l’oposició, Artur Mas, per preparar la segona cimera de l’Estatut, que es preveu que se celebri al Parlament de Catalunya.
19.00 hores. Departament de Justícia (Pau Claris, 81). Barcelona.

El conseller de Justícia, Josep Maria Vallès, acompanyat del fiscal en cap del Tribunal Superior de Justícia de Catalunya, José María Mena; rebrà els setze nous fiscals que han estat destinats a Catalunya, amb motiu de la seva presa de possessió.

19.00 hores. Saló de Cent de l’ajuntament de Barcelona (Pl. de Sant Jaume, 1). Barcelona.

La consellera de Cultura, Caterina Mieras, assistirà a l’acte de lliurament de la Medalla d’Or al Mèrit Cultural que atorga l’ajuntament de Barcelona.

19.00 hores. Palau de Pedralbes (Av. Diagonal, 686). Barcelona. 

El conseller d’Agricultura, Ramaderia i Pesca, Antoni Siurana, assistirà al lliurament dels premis d'Innovació Agrària.

19.00 hores. Sala Llotja de Mar. Barcelona.

El conseller de Medi Ambient i Habitatge, Salvador Milà, assistirà a l’acte de lliurament del premi bianual d'Arquitectura i Habitatge.

19.00 hores. Palau Robert (Passeig de Gràcia, 107). Barcelona.

El secretari de Coordinació Interdepartamental, Apel·les Carod-Rovira, presidirà l'acte institucional d'homenatge a l'escriptor i filòleg occità Robert Lafont.

19.00 hores. Club Natació Banyoles (Pla de l’Estany).

El secretari general de l’Esport, Rafel Niubò, assistirà a la presentació de la Càtedra d'Esport i Educació Física de la Universitat de Girona.

19.00 hores. Diputació, 276. Pral. Barcelona.

El secretari de Telecomunicacions i Societat de la Informació, Oriol Ferran, inaugurarà el curs "Descobreix el programari lliure. l'alternativa en català", que organitza Òmnium Cultural. 

19.30 hores. Palau de la Música Catalana (Sant Francesc de Paula, 2). Barcelona.

El conseller de Política Territorial i Obres Públiques, Joaquim Nadal, presidirà la cloenda de l’Assemblea General Ordinària de la Cambra de Contractistes d’Obres de Catalunya. 

19.30 hores. Biblioteca Ernest Lluch (Saragossa, 27). Girona.
La delegada del Govern de la Generalitat a Girona, Pia Bosch, assistirà a la conferència impartida per Antoni Puigverd sobre “La identitat”, dins el cicle de conferències “Catalunya dins l'Espanya contemporània”, organitzades per la Fundació Ernest Lluch.

20.00 hores. Círculo de Bellas Artes (Marqués de Casa Riera, 2). Madrid. 

El delegat del Govern de la Generalitat a Madrid, Santiago de Torres, assistirà al lliurament dels “Premios Ortega y Gasset de Periodismo 2005”.

20.30 hores. Onda Cero.

La consellera d'Interior, Montserrat Tura, serà entrevistada a l’espai informatiu “Notícies Vespre”, d'Onda Cero.
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