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AGENDA DEL GOVERN DE LA GENERALITAT

DIMARTS, 1 D’ABRIL

8.05 hores. Emissora Catalunya Ràdio.

El conseller en cap, Artur Mas, serà entrevistat al programa “El matí de Catalunya Ràdio”, presentat per Antoni Bassas.

8.25 hores. Emissora RAC 1.

El conseller en cap, Artur Mas, serà entrevistat al programa “Primera Hora” de RAC 1.

9.30 hores. Saló Sant Jordi del Palau de la Generalitat (Pl. Sant Jaume, 4). Barcelona.

El president de la Generalitat, Jordi Pujol, acompanyat del conseller de Governació i Relacions Institucionals, Josep Ma. Pelegrí, presidirà l'acte de presa de possessió dels nous membres de la Comissió Jurídica Assessora. També hi assistiran el conseller de Cultura, Jordi Vilajoana i la consellera de Justícia i Interior, Núria de Gispert.

10.30 hores. Sala Tàpies del Palau de la Generalitat. Barcelona.

El president Jordi Pujol presidirà l’habitual reunió quinzenal del Govern català.

A les 17.00 hores, es farà la roda de premsa per informar dels acords adoptats a la reunió del matí.

17.00 hores. Palau de la Música Catalana (Sant Francesc de Paula, 2). Barcelona.

El president de la Generalitat, Jordi Pujol, acompanyat del conseller de Cultura, Jordi Vilajoana, visitarà les obres de remodelació i ampliació del Palau de la Música Catalana. També hi seran presents el president del Patronat del Palau de la Música, Fèlix Millet; la directora de la Fundació Orfeó Català, Rosa Garicano, i els arquitectes Òscar Tusquets i Carles Díaz.

17.00 hores. Secretaria per a la Immigració (Gravina, 1). Barcelona.

El secretari per a la Immigració, Salvador Obiols, rebrà una delegació de la Plataforma d’Immigrants d’Osona, encapçalada pel seu coordinador-president, Mohamadi Busian. A les 18.00 hores, rebrà una delegació de l’associació egípcia “Mahamed-A Rahman A.Aleem”, encapçalada per Mahmud Abdulrahman i Rosa García.

17.30 hores. Confraria de pescadors (Port Esportiu – Moll Pesquer, s/n). Torredembarra (Tarragonès).

El conseller d’Agricultura, Ramaderia i Pesca, Josep Grau, visitarà la Confraria de pescadors de Torredembarra.

18.00 hores. Despatx del president. Palau de la Generalitat. Barcelona.

El president Jordi Pujol rebrà en audiència el president del Parlament de Polònia, (Sjem) Marek Borowski. També hi assistirà el secretari general de Relacions Exteriors, Joaquim Llimona.

19.00 hores. Auditori del Palau de la Generalitat (Pl. Sant Jaume, 4). Barcelona.

El conseller de Treball, Indústria, Comerç i Turisme, Antoni Fernàndez Teixidó, lliurarà els III Premis de la Generalitat de Catalunya a la creació i consolidació d’empreses i d’economia social.

19.30 hores. Auditori de la Fundació Enciclopèdia Catalana (Diputació, 250). Barcelona.

El president de la Generalitat, Jordi Pujol, acompanyat de la seva esposa, Marta Ferrusola, presidirà l'acte de presentació del llibre "Antologia política de Jordi Pujol", d'Albert Alay. Hi intervindran la professora de Ciència Política de The Open University, Montserrat Guibernau, qui presentarà el llibre; i el president del Consell d'Administració de les Empreses del Grup Enciclopèdia Catalana, Agustí Montal.
20.00 hores. Vallirana (Baix Llobregat).

El conseller de Governació i Relacions Institucionals, Josep Maria Pelegrí, inaugurarà les obres de l’aparcament central de Vallirana i l’ordenació del parc urbà a l’esquerra de la Parellada.

20.00 hores. Escola Pia de Sarrià (Immaculada, 25-35). Barcelona.

La presidenta de l’Institut Català de la Dona, Joana Ortega, intervindrà en la jornada Dona i Esports de Muntanya, que organitzen l’Escola Pia (Centre de Formació de Tècnics Esportius) i l’Institut Català de la Dona.

20.30 hores. Dependències municipals de la Platja de Calafell. Calafell (Baix Penedès).

La secretària general de Joventut, Rosa Ma. Pujol, inaugurarà l’exposició itinerant pel Baix Penedès “Foc, foc, fot-li foc”, Mostra de Diables i Bèsties de Foc del Baix Penedès. A l’acte també hi assistirà el president del Consell Comarcal del Baix Penedès i l’alcalde de Calafell.

Registreu-vos al web de les Notícies del Govern  (http://www.gencat.net/premsa), on podreu consultar aquesta convocatòria de premsa i la resta d’informació generada pel Govern

