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AGENDA DEL GOVERN

DISSABTE, 11 DE GENER

10.00 hores. Astral Piscine (371 rue Eugène Flachat. Espace Polygone 66.000). Perpinyà.

El president de la Generalitat, Jordi Pujol, inaugurarà les instal·lacions de l'empresa Astral Piscine. També hi seran presents l'alcalde de la població, Joan Pau Alduy, el president del Consell Regional del Llenguadoc-Roselló, Joan Blanc, el president d'Astral Grup, Joan Planes, i d'altres autoritats. A les 11.45 hores, inaugurarà la Plaça de Catalunya de Perpinyà. Per part de la Generalitat, l'acompanyaran el secretari de Relacions Exteriors del Govern, Joaquim Llimona, i el director general d'Avaluació i Estudis, Josep Camps. A les 12.45 hores, assistirà a la reunió de treball de l'Euroregió i a les 15.00 hores, al partit de la Copa d'Europa entre l'USAP de Perpinyà i el Munster d'Irlanda. Posteriorment, a les 13.30 hores, atendrà els mitjans de comunicació i a les 18.30 hores, el mandatari català i el president de la Regió Llenguadoc-Roselló, Jacques Blanc, presentaran l'edició facsímil del diccionari català-alemany de 1502.

11.00 hores. Biblioteca (Surís, 28-34). Sant Feliu de Guíxols (Baix Empordà).

El conseller de Cultura, Jordi Vilajoana, inaugurarà la biblioteca de Sant Feliu de Guíxols.

12.15 hores Ajuntament (Pl. de l'Ajuntament). La Coma i La Pedra (Solsonès).

El conseller en cap, Artur Mas, inaugurarà les noves instal·lacions de l'estació d'esquí de Port del Comte.

13.00 hores. Poliesportiu Can Xaubet (Ctra. Nacional II). Pineda de Mar (Maresme).

El conseller de Cultura, Jordi Vilajoana, col·locarà la primera pedra de la piscina coberta municipal de la zona esportiva de Can Xaubet.

DIUMENGE, 12 DE GENER

18.30 hores. Torres de Fals. Fonollosa (Bages).

El conseller de Cultura, Jordi Vilajoana, visitarà el "Pessebre Vivent del Bages", organitzat per l'Associació Cultural i Recreativa de Fals.

DILLUNS, 13 DE GENER

12.30 hores. Estudis de TVC (Carrer de la TV3). Sant Joan Despí (Baix Llobregat).

El conseller del DURSI, Andreu Mas-Colell, assistirà a la presentació del programa de televisió "Campus 33", que s'emetrà els dimecres al vespre pel Canal 33 i que tindrà una mitja hora de durada. Serà presentat per l'escriptora mallorquina Maria de la Pau Janer i tractarà temes d'actualitat universitària de Catalunya i de les Illes Balears.

13.00 hores. Fundació Francisco Godia (C/ València, 284) Barcelona

El president Jordi Pujol visitarà l'exposició Francisco Godia, d'art medieval i dels segles XIX i XX. També hi seran presents el conseller de Cultura, Jordi Vilajoana, la presidenta i la directora d'aquesta Fundació, Liliana Godia i Sara Puig, respectivament, i el secretari del Patronat de la Fundació, Xavier Amat.

17.00 hores. Hotel Sansi (Alcalde Porqueres, 4-6). Lleida (Segrià).

La presidenta de l'Institut Català de la Dona, Joana Ortega, presidirà la reunió preparatòria del Congrés d'Associacions de Dones de Catalunya, que organitza l'Institut Català de la Dona.

21.00 hores. Saló de Sant Jordi del Palau de la Generalitat.

El president de la Generalitat, Jordi Pujol, oferirà l'habitual sopar al Cos Consular acreditat a Barcelona amb motiu de les festes nadalenques. També hi assistirà el conseller de Treball, Indústria, Comerç i Turisme, Antoni Fernàndez Teixidó.

22.15 hores. Cinema Comèdia (Passeig de Gràcia). Barcelona.

El conseller de Cultura, Jordi Vilajoana, assistirà a la preestrena del film "El Gran Gato", dirigit per Ventura Pons, sobre la vida del cantant Gato Pérez.

