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AGENDA DEL GOVERN DE LA GENERALITAT 
DIMARTS, 11 DE GENER

10.00 hores. Sala Tàpies del Palau de la Generalitat (Pl. de Sant Jaume, 4). Barcelona.

El president de la Generalitat, Pasqual Maragall, presidirà la primera reunió del Consell Executiu d’enguany.
11.00 hores. Ajuntament (Pl. de la Porxada, 6). Granollers (Vallès Oriental).

La secretària de Famílies i d’Infància, Montserrat Tur, signarà amb l’alcalde de Granollers, Josep Mayoral, un protocol d’atenció a les dones víctimes de violència domèstica.

12.00 hores. Auditori del Palau de la Generalitat (Pl. de Sant Jaume, 4). Barcelona.

El conseller de Comerç, Turisme i Consum, Josep Huguet, acompanyat del secretari general de l’Esport, Rafel Niubò, i de la directora general de Turisme, Isabel Galobardes, presentaran la quinzena edició de Pirena, la prova de múixing més important d’Europa.

13.00 hores. Sala de reunions de l’àgora Jordi Rubió i Balaguer del Campus Ciutadella de la Universitat Pompeu Fabra (Trias Fargas, 25-27). Barcelona.

La consellera de Salut, Marina Geli, signarà un conveni per la creació de l’Observatori de Salut Laboral de la Universitat Pompeu Fabra.

13.00 hores. Delegació del Govern de la Generalitat (Montalbán, 9). Madrid.

El delegat del Govern de la Generalitat a Madrid, Santiago de Torres, assistirà a la signatura del conveni de col·laboració entre la Universitat Oberta de Catalunya (UOC) i la Fundació Ernest Lluch, per a la digitalització i el manteniment del fons documental de la Fundació.

16.30 hores. Departament de Treball i Indústria (Sepúlveda, 148-150). Barcelona.

El conseller de Treball i Indústria, Josep Maria Rañé, es reunirà amb Lluís Galán i altres directius de l’empresa Tints Mataró.

17.00 hores. Sala de premsa del Palau de la Generalitat (Pl. de Sant Jaume, 4). Barcelona.

El Conseller en cap, Josep Bargalló; el conseller de Relacions Institucionals i Participació, Joan Saura, i el conseller de Política Territorial i Obres Públiques i Portaveu del Govern, Joaquim Nadal, oferiran la roda de premsa per informar dels acords de govern presos a la reunió del Consell Executiu, celebrada al matí, i de les prioritats d’acció política per al 2005. 

17.30 hores. Departament de Treball i Indústria (Sepúlveda, 148-150). Barcelona.

El conseller de Treball i Indústria, Josep Maria Rañé, es reunirà amb una delegació de l’empresa Técnicas Modulares e Industriales, SA (TEMOINSA), encapçalada per la consellera delegada, Mercè Sala.

17.30 hores. Departament de Benestar i Família (Pl. de Pau Vila, 1). Barcelona.

La consellera de Benestar i Família, Anna Simó, acompanyada del director general de l’ICASS, Martí Masferrer, es reunirà amb els representants de la Fundació ASPANIDE, d’atenció a disminuïts psíquics profunds. 

18.15 hores. Palau de la Generalitat (Pl. de Sant Jaume, 4). Barcelona.

El Conseller en cap, Josep Bargalló, rebrà en audiència el president de l’Associació Catalònia Acord i de la Casa d’Andalusia a Catalunya, Pedro Morón de la Fuente.

18.30 hores. Departament d’Educació (Via Augusta, 202-226). Barcelona.
La consellera d’Educació, Marta Cid, es reunirà amb l’Associació d’Antics Diputats i Diputades del Parlament de Catalunya.

18.30 hores. Departament de Treball i Indústria (Sepúlveda, 148-150). Barcelona.

El conseller de Treball i Indústria, Josep Maria Rañé, es reunirà amb el president de la Federació d’Associacions de Veïns d’Habitatge Social de Catalunya (FAVIBC), Julio Regalado.

19.30 hores. Departament de Treball i Indústria (Sepúlveda, 148-150). Barcelona.

El conseller de Treball i Indústria, Josep Maria Rañé, es reunirà amb representants del Comitè Espanyol de la Detergència, Tensioactius i Afins (CED).
22.50 hores. Estudis de TVE a Sant Cugat. 

El president de la Generalitat, Pasqual Maragall, serà entrevistat juntament amb la presidenta de la Comunitat Autònoma de Madrid, Esperanza Aguirre, al programa “Las cerezas” de TVE, que dirigeix i presenta la periodista Júlia Otero.
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