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AGENDA DEL GOVERN DE LA GENERALITAT 

DIMARTS, 11 D’OCTUBRE
10.00 hores. Palau de la Generalitat (Pl. Sant Jaume, 4). Barcelona. 

El president de la Generalitat, Pasqual Maragall, presidirà la reunió setmanal del Govern català. 

11.00 hores. Caserna de la Guàrdia Civil. Sant Andreu de la Barca (Baix Llobregat). 

El secretari de Seguretat Pública del Departament d’Interior, Joan Delort, assistirà als actes de celebració de la festivitat de la Mare de Déu del Pilar, patrona de la Guàrdia Civil. Posteriorment, a les 11.45 hores, hi assistirà la delegada del Govern de la Generalitat a Barcelona, Carme San Miguel. 

11.30 hores. Polígon Industrial Roques Roiges, 3. (c/ Tramuntana s/n). Alcover (Alt Camp). 

El secretari d'Indústria del Departament de Treball i Indústria, Jordi Carbonell, inaugurarà la planta de l’empresa Sant Gobain Weber Cemarksa. Hi assistirà també el delegat territorial del Govern a Tarragona, Xavier Sabaté. 
14.00 hores. Hotel AC de Martorell (Av. Pau Claris, s/n). Martorell. 

La consellera de Salut, Marina Geli, signarà el Pacte per a la Salut al Baix Llobregat Nord, que permetrà la constitució del Govern Territorial del Baix Llobregat Nord. Posteriorment, a les 17.00 hores, la consellera visitarà el Sagrat Cor de Martorell (Av. Comte de Llobregat, 117). 
14.00 hores. Restaurant La Provença. Barcelona. 
El conseller de Comerç, Turisme i Consum, Josep Huguet, pronunciarà una conferència sobre "Competència del mercat xinès" en el transcurs d'un dinar organitzat per la Fundació Internacional de la Dona Emprenedora (FIDEM). 
17.00 hores. Sala de premsa del Palau de la Generalitat (Pl. de Sant Jaume, 4). Barcelona.

El conseller primer, Josep Bargalló, i el conseller de Política Territorial i Obres Públiques i portaveu del Govern, Joaquim Nadal, presentaran en roda de premsa els acords de Govern adoptats durant la reunió del matí. 

17.30 hores. Modeguera Gran 2. Girona. 

La delegada del Govern a Girona, Pia Bosch, assistirà als actes que organitza l'Associació de Pensionistes i Jubilats de Taialà amb motiu de la 8a Edició de "El Veranillo del Membrillo". 
00.00 hores. TV3. 
El conseller de Treball i Indústria, Josep Maria Rañé, serà entrevistat al programa “La nit al dia”, que presenta Mònica Terribas. 
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