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AGENDA DEL GOVERN DE LA GENERALITAT 
DIJOUS, 10 DE JUNY

9.00 hores. Departament de Comerç, Turisme i Consum (Passeig de Gràcia, 105). Barcelona.

El conseller de Comerç, Turisme i Consum, Pere Esteve, es reunirà amb l’alcalde de Terrassa, Pere Navarro.

9.30 hores. Inici variant C-59 Palau-solità i Plegamans (Vallès Occidental).

El conseller de Política Territorial i Obres Públiques, Joaquim Nadal, visitarà la variant de la C-59 que va entrar en funcionament a finals de març. Allà atendrà els mitjans de comunicació.

9.30 hores. Departament de Salut (Travessera de les Corts, 131-159. Pavelló Ave Maria). Barcelona.

La consellera de Salut, Marina Geli, es reunirà amb l’alcalde de Balaguer, Miquel Aguilà.

9.30 hores. Ajuntament (Pl. Ajuntament, 1). Igualada (Anoia).

El conseller d’Agricultura, Ramaderia i Pesca, Antoni Siurana, començarà a Igualada la seva visita territorial a la comarca de l’Anoia. A les 10.15 hores, visitarà l’Ajuntament de Copons (Àngel Guimerà, 8), i a les 12.00 hores, visitarà Cal Manset (Pl. Ramon Godó, 2).
9.30 hores. Ajuntament (Pl. Vila, 1). Navarcles (Bages).

La consellera de Benestar i Família, Anna Simó, acompanyada del subdelegat del Govern de la Generalitat a la Catalunya Central, Josep Ramon Mora, visitarà l’Ajuntament. A les 10.30 hores, visitarà l’Ajuntament de Puig-reig (Pau Casals, 1) i, a les 12.00 hores, l’Ajuntament de Berga (Pl. Sant Pere, 1). En aquestes poblacions també visitarà diverses instal·lacions assistencials.

9.30 hores. Delegació del Govern de la Generalitat (Via Laietana, 14). Barcelona.

La delegada del Govern de la Generalitat a Barcelona, Carme San Miguel, presidirà la Ponència del Joc i Espectacles de la Delegació del Govern de la Generalitat a Barcelona.

9.45 hores. Oficina del Servei d’Ocupació de Catalunya (Aragó, 182). Barcelona.

El conseller de Treball i Indústria, Josep Maria Rañé, i el conseller de Justícia, Ocupació i Seguretat Social del País Basc, Joseba Azkarraga, visitaran l’Oficina del Servei d’Ocupació de Catalunya. Els mitjans gràfics podran prendre imatges a l’inici de la visita. Més tard, a les 12.45 hores, els consellers atendran els mitjans de comunicació a la seu del Departament (Sepúlveda, 148-150), després de la reunió que mantindran.

10.00 hores. Palau de la Generalitat (Pl. Sant Jaume, 4). Barcelona.

El Conseller en cap, Josep Bargalló, es reunirà amb l’alcaldessa de Santa Perpètua de Mogoda, Isabel Garcia. A les 11.00 hores, el conseller en reunirà amb l’alcalde de l’Entitat Municipal Descentralitzada dels Muntells i regidor de Sant Jaume d’Enveja, Joan Salvador Benito.

10.00 hores. Paseo Sagasta, 24-26. Saragossa.

El conseller de Medi Ambient i Habitatge, Salvador Milà, es reunirà amb el president de la CHE, José Luis Alonso Gajón.

10.00 hores. Secretaria General de Joventut (Calàbria, 147). Barcelona.

El conseller d’Universitats, Recerca i Societat de la Informació, Carles Solà, pronunciarà la conferència “El futur de l’Europa del coneixement i l’educació superior transnacional”, durant els actes de les Jornades de Cooperació Universitària Internacional, que organitza la Asociación Internacional de Gestión Política Universitaria (GPU).

11.00 hores. Centre Tecnològic de Manresa (Av. Bases de Manresa, 1). Manresa (Bages).

El subdelegat del Govern de la Generalitat a la Catalunya Central, Josep Ramon Mora, presentarà el Manual de Sistemes integrats de gestió a les comarques centrals.

11.45 hores. Biblioteca Municipal. Caldes de Montbui (Vallès Oriental).

El conseller de Política Territorial i Obres Públiques, Joaquim Nadal, atendrà els mitjans de comunicació després de la reunió de treball amb l’alcaldessa i l’equip de govern del consistori per tractar temes del seu departament.
11.45 hores. Ajuntament (Torres Amat, 26). Sallent (Bages).

El conseller de Governació i Administracions Públiques, Joan Carretero, acompanyat de la resta d’autoritats, iniciarà el recorregut per inaugurar els carrers enramats amb motiu de la Festa de les Enramades de Sallent.

12.00 hores. Palau de la Generalitat (Pl. Sant Jaume, 4). Barcelona.

El president de la Generalitat, Pasqual Maragall, rebrà en audiència al president del Comitè Olímpic Internacional (COI), Jacques Rogge. També hi seran presents el president del Comitè Olímpic Espanyol (COE), José Maria Echevarria; el vicepresident primer del COE, Iñaki Urdangarín; l’expresident del COI, Joan Antoni Samaranch; el secretari d’Estat per a l’Esport, Jaime Lissavetsky, i el secretari general de l’Esport, Rafel Niubò.

12.00 hores. Palau de la Generalitat (Pl. Sant Jaume, 4). Barcelona.

El Conseller en cap, Josep Bargalló, es reunirà amb l’alcalde de Pira, Josep Pijoan. Més tard, a les 13.00 hores, el conseller es reunirà amb l’alcalde de Matadepera, Jordi Gregori.

12.00 hores. Masia de Can Fatjó del Molí. Cerdanyola del Vallès (Vallès Occidental).

El conseller d’Universitats, Recerca i Societat de la Informació, Carles Solà, inaugurarà el viver d’empreses de la Universitat Autònoma de Barcelona.

12.00 hores. Auditori Fundació La Caixa (Colom, 2). Tarragona.

La presidenta de l'Institut Català de la Dona, Marta Selva, es reunirà amb regidors i regidores de les comarques de Tarragona. 
12.30 hores. Departament de Comerç, Turisme i Consum (Passeig de Gràcia, 105). Barcelona.

El conseller de Comerç, Turisme i Consum, Pere Esteve, es reunirà amb el secretari general de CEDAC, Antoni Ribera.

13.15 hores. Ajuntament (Pl. Major, 1). Prats del Rei (Anoia).

El conseller d’Agricultura, Ramaderia i Pesca, Antoni Siurana, visitarà l’Ajuntament i, a les 13.30 hores, visitarà el terreny de la futura ubicació del Centre Turístic de l’Alta Anoia. Finalment, a les 14.00 hores, a l’Ajuntament de Rubió (Pl. de l’Ajuntament, s/n), el conseller assistirà a la presentació del projecte “Anoia rural”.

13.30 hores. Seu de la Presidència de Govern de les Illes Canàries (Av. José Manuel Guimerà, s/n). Santa Cruz de Tenerife.

El conseller de Relacions Institucionals i Participació, Joan Saura, es reunirà (12.00 hores, hora canària), amb el president de les Illes Canàries, Adán Martín, dins la seva gira per diverses comunitats de l’Estat amb l’objectiu de buscar complicitats al procés de reforma de l’Estatut de Catalunya. El conseller mantindrà una reunió de treball més extensa amb el conseller d’Educació i president de la Comissió Assessora per a la reforma de l’Estatut canari, José Miguel Ruano. A l’inici de la reunió (12.00h), els mitjans gràfics podran prendre imatges. Després de la trobada (13.30h aprox., hora canària), es farà una roda de premsa.

16.30 hores. Ajuntament (Pl. Major, 1). Manresa (Bages).

La consellera de Benestar i Família, Anna Simó, acompanyada del subdelegat del Govern de la Generalitat a la Catalunya Central, Josep Ramon Mora, s’entrevistarà amb l’alcalde d’aquesta població, Jordi Valls i, posteriorment, mantindrà un contacte informatiu amb els mitjans de comunicació. A continuació, a les 17.00 hores, visitarà l’Hospital de Sant Andreu i, a les 17.45 hores, la Residència per a Gent Gran La Font dels Capellans.

17.00 hores. Sala d’Actes del Departament de Governació i Administracions Públiques (Via Laietana, 26). Barcelona.

El conseller de Governació i Administracions Públiques, Joan Carretero, i el conseller d’Economia i Finances, Antoni Castells, signaran un conveni entre la Generalitat i la Diputació de Barcelona. En acabar, oferiran una roda de premsa.

17.00 hores. Consell Comarcal del Baix Empordà (Can Salamó, Tarongers, 12). La Bisbal d’Empordà (Baix Empordà).

La delegada del Govern de la Generalitat a Girona, Pia Bosch, assistirà a la reunió de la Comissió contra la Violència Domèstica al Baix Empordà.

17.00 hores. Auditori Fundació La Caixa (Colom, 2). Tarragona.

La presidenta de l'Institut Català de la Dona, Marta Selva, es reunirà amb associacions de dones de les comarques de Tarragona. 

17.15 hores. Teatre Fortuny (Pl. Prim, 4). Reus (Baix Camp).

La consellera de Cultura, Caterina Mieras; l’alcalde de Reus, Lluís Miquel Pérez, i el president de la Diputació de Tarragona, Joan Aregio, presentaran en roda de premsa els acords més significatius de la reunió de la Comissió Gestora del Consorci del Teatre Fortuny de Reus.

17.30 hores. Ajuntament (Pl. Sant Roc, 1). Sabadell (Vallès Occidental).

El conseller de Medi Ambient i Habitatge, Salvador Milà, visitarà l’Ajuntament de Sabadell. A les 18.00 hores, visitarà les obres del riu Ripoll.

18.00 hores. Departament de Governació i Administracions Públiques (Via Laietana, 26). Barcelona.

El conseller de Governació i Administracions Públiques, Joan Carretero, es reunirà amb l’alcalde de Sant Cugat del Vallès, Lluís Recoder. A les 19.00 hores, el conseller es reunirà amb l’alcalde de Flacà, Vicenç Cara.

19.00 hores. Auditori de la Secretaria General de Joventut (Calàbria, 147). Barcelona.

La secretària general de Joventut, Marta Rosàs, presidirà el lliurament de premis Joventut i Joventut i Lleure 2003, convocats, de manera conjunta, per diverses entitats juvenils de Catalunya i la Secretaria General de Joventut.

20.00 hores. Auditori Narcís de Carreras de “la Caixa” (Santa Clara, 11). Girona.

El conseller de Política Territorial i Obres Públiques, Joaquim Nadal, pronunciarà la conferència “Mig any de Govern. Un punt de vista” a Tribuna de Girona. Hi assistirà la delegada del Govern de la Generalitat a Girona, Pia Bosch. Prèviament, a les 19.00 hores, el conseller serà entrevistat al programa “El balcó”, de Ràdio Girona.
20.00 hores. Pati Manning (Montalegre, 1). Barcelona.

La presidenta de l'Institut Català de la Dona, Marta Selva, assistirà a l'acte de lliurament dels Premis periodístics "El card, el lliri i la rosa del desert", que organitza l'Associació de Dones Periodistes de Catalunya.

20.15 hores. Park Hotel Sant Jordi de Calonge (Ctra. de Palamós, s/n). Palamós (Baix Empordà).

El conseller de Comerç, Turisme i Consum, Pere Esteve, juntament amb el president de la Cambra de Comerç de Palamós, Josep Colomer, lliurarà els Premis Cambra.

21.00 hores. Palau de la Generalitat (Pl. Sant Jaume, 4). Barcelona.

El conseller de Governació i Administracions Públiques, Joan Carretero, assistirà al sopar i al lliurament de premis de l’Agència Catalana de Certificació.

21.00 hores. Ajuntament (Pl. de Sant Pere, 1). Berga (Berguedà).

La consellera de Cultura, Caterina Mieras, assistirà a La Patum de Berga. També hi assistiran la delegada del Govern de la Generalitat a Barcelona, Carme San Miguel, i el subdelegat del Govern de la Generalitat a la Catalunya Central, Josep Ramon Mora.
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