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AGENDA DEL GOVERN DE LA GENERALITAT 
DIJOUS, 1 DE JULIOL
9.00 hores. Estudis de Catalunya Ràdio (Av. Diagonal, 614). Barcelona.

El president de la Generalitat, Pasqual Maragall, serà entrevistat al programa “El matí de Catalunya Ràdio”, que dirigeix i presenta el periodista Antoni Bassas.

9.00 hores. Auditori World Trade Center. Barcelona.

El conseller de Política Territorial i Obres Públiques, Joaquim Nadal, inaugurarà la Jornada de la Comunitat Portuària. Posteriorment, a les 10.00 hores, el conseller, acompanyat del president de l’Autoritat Portuària de Barcelona, Joaquim Coello, oferirà una roda de premsa.

9.00 hores. Palau de Mar (Pl. Pau Vila, 1). Barcelona.

La consellera de Benestar i Família, Anna Simó, i la secretària per a la Immigració, Adela Ros, es reuniran amb el responsable de migracions de CCOO, Ghassan Saliba.

10.00 hores. Hotel Ritz (Gran Via de les Corts Catalanes, 668). Barcelona.

El conseller d’Economia i Finances, Antoni Castells, inaugurarà la jornada sobre la competitivitat de les empreses de la zona euro, organitzada per AMEC.

10.00 hores. Ajuntament (Pl. Major, 1). Cervera (Segarra).

La consellera de Cultura, Caterina Mieras, visitarà l’Ajuntament. A continuació, a les 11.00 hores, la consellera presidirà la reunió del patronat de la Universitat de Cervera (Canceller Dou, 1). Més tard, a les 13.00 hores, visitarà l’Ajuntament d’Agramunt i, a continuació, l’Espai Guinovart i la Fundació Guillem Viladot, d’aquesta població.

10.00 hores. Federació Empresarial d’Hostaleria i Turisme de Tarragona (Rambla Nova, 114). Tarragona.

El conseller de Comerç, Turisme i Consum, Pere Esteve, acompanyat del delegat del Govern de la Generalitat a Tarragona, Xavier Sabaté; de la directora general de Turisme, Isabel Galobardes, i del director dels Serveis Territorials del Departament a les comarques de Tarragona, Jordi Casadevall, mantindrà una reunió de treball amb els representants de la Federació Empresarial d’Hostaleria i Turisme de Tarragona. Seguidament, a partir de les 11.15 hores, el conseller visitarà l’Ajuntament de Tarragona i s’entrevistarà amb l’alcalde de la ciutat, Joan Miquel Nadal. A les 11.50 hores, el conseller visitarà la Delegació del Govern a Tarragona, on mantindrà una trobada amb els mitjans de comunicació. A les 13.00 hores, el conseller Esteve visitarà la seu dels Serveis Territorials de Comerç, Turisme i Consum, i a partir de les 13.45 hores, visitarà la seu de la Cambra de Comerç de Tarragona, on mantindrà un dinar de treball.
10.00 hores. Rambla d’Aragó a l’alçada del Col·legi Santa Anna. Lleida.

El delegat del Govern de la Generalitat a Lleida, Jaume Gilabert, assistirà a la sortida cap a Pineda de Mar del grup de dones i menors de les comarques de Lleida que participen a les Estades de temps lliure per a dones soles amb fills i filles al seu càrrec exclusivament.

10.00 hores. Consell Comarcal del Solsonès (Dominics, 14). Solsona (Solsonès).

El subdelegat del Govern de la Generalitat a la Catalunya Central, Josep Ramon Mora, acompanyarà el gerent de l’Agència de Residus de Catalunya, Manuel Hernàndez, en la reunió que mantindrà amb els membres del Consell Comarcal del Solsonès.

10.15 hores. Palau de la Generalitat (Pl. Sant Jaume, 4). Barcelona.

El Conseller en cap, Josep Bargalló, es reunirà amb el president de la Fundació ESCACC (Espai Català de Cultura i Comunicació), Oriol Soler. També hi assistirà el secretari de Política Lingüística, Antoni Mir.

10.30 hores. Hotel Melià Gran Sitges (Port d’Aiguadolç). Sitges (Garraf).

La secretària de Relacions Internacionals, Margarita Obiols, inaugurarà la Jornada de Treball sobre l’Euroregió Pirineus-Mediterrània.
11.00 hores. Institut Nacional del Consum (Príncipe de Vergara, 54). Madrid. 

El secretari general del Departament de Comerç, Turisme i Consum, Alfons Garcia, acompanyat del responsable de l’àrea de Consum, Enric Aloy, assistirà a la Comissió de Cooperació de Consum.

11.15 hores. Ajuntament (Pl. Vila, 1). Lloret de Mar (Selva).
La consellera d’Interior, Montserrat Tura, visitarà la localitat i es reunirà amb l’alcalde, Xavier Crespo. Després de la reunió, al voltant de les 11.15 hores, la consellera atendrà els mitjans de comunicació. Durant l’estada a Lloret de Mar, la consellera també visitarà l’Oficina d’Atenció al Ciutadà dels Mossos d’Esquadra.

11.30 hores. Palau de la Generalitat (Pl. Sant Jaume, 4). Barcelona.

El Conseller en cap, Josep Bargalló, es reunirà amb l’alcalde d’Olesa de Bonesvalls, Pere Pi Cardús.
11.30 hores. Sala Palmeres del Departament de Salut (Pavelló Ave Maria. Travessera de les Corts, 131-159). Barcelona.

El secretari general del Departament de Salut, Joan Cornet, presidirà el lliurament dels premis corresponents a la sisena edició de la Campanya de cessació tabàquica Deixa-ho i guanya 2004.

12.00 hores. Rectorat de la Universitat Ramon Llull (Claravall, 1-3). Barcelona.

El president de la Generalitat, Pasqual Maragall, pronunciarà la conferència inaugural de la Universitat d’Estiu Ramon Llull.
12.30 hores. Pàrquing de la promoció a l’avinguda Almeria, 56-61. Badalona (Barcelonès).

El secretari d’Habitatge, Ricard Fernández, lliurarà la nova promoció d’habitatges de compra a Badalona.

13.00 hores. Sala Auditori del Parlament de Catalunya (Parc de la Ciutadella, s/n). Barcelona.

El president Pasqual Maragall assistirà a l’acte de presa de possessió del nou síndic de greuges, Rafael Ribó. També hi assistiran el Conseller en cap, Josep Bargalló; el conseller de Relacions Institucionals i Participació, Joan Saura; el conseller d’Economia i Finances, Antoni Castells, i el de Medi Ambient i Habitatge, Salvador Milà.
13.00 hores. Palau de Congressos de la Fira de Lleida (Camps Elisis). Lleida.

El conseller d’Agricultura, Ramaderia i Pesca, Antoni Siurana, inaugurarà la XV Trobada al Pirineu. Hi assistirà el delegat del Govern de la Generalitat a Lleida, Jaume Gilabert.
13.00 hores. Departament de Treball i Indústria (Sepúlveda, 148-150). Barcelona.

El conseller de Treball i Indústria, Josep Maria Rañé, es reunirà amb l’alcaldessa de les Borges Blanques, Carme Benet.

13.00 hores. Ràdio Barcelona (96.9 FM).

El conseller de Comerç, Turisme i Consum, Pere Esteve, serà entrevistat al programa “El busca-raons”. 

13.00 hores. Hotel Alimara (Av. Can Marcet, 36-38). Barcelona.

La delegada del Govern de la Generalitat a Girona, Pia Bosch, participarà en l’acte de cloenda de la 13ena Escola d’Estiu de Serveis Socials.

15.00 hores. Centre de Convencions (Recinte Fòrum). Barcelona.

El conseller de Treball i Indústria, Josep Maria Rañé, assistirà a una taula rodona sobre “Sindicats, reptes i canvis”, en el marc del Diàleg “Cultures del Treball” del Fòrum de les Cultures Barcelona 2004.

16.00 hores. Departament de Governació i Administracions Públiques (Via Laietana, 26). Barcelona.

El conseller de Governació i Administracions Públiques, Joan Carretero, es reunirà amb l’alcalde de Batea, Joaquim Paladella; a les 17.00 hores, amb l’alcalde de Llavorsí, Lluís Segalàs; a les 18.00 hores, amb l’alcalde de Baix Pallars, Xavier Ribera. Finalment, a les 19.00 hores, el conseller es reunirà amb l‘alcaldessa de Sant Vicenç dels Horts, Empar Piqueras.

16.00 hores. Hotel Melià Gran Sitges (Port d’Aiguadolç). Sitges (Garraf).

La delegada del Govern de al Generalitat a Barcelona, Carme San Miguel, assistirà a l’acte de cloenda de la Jornada de Treball sobre l’Euroregió Pirineus-Mediterrània.

16.30 hores. Departament de Salut (Pavelló Ave Maria. Travessera de les Corts, 131-159). Barcelona.

La consellera de Salut, Marina Geli, es reunirà amb la Junta General del Consorci Sanitari de Barcelona.
17.00 hores. Departament d’Economia i Finances (Rambla de Catalunya, 19-21). Barcelona.

El conseller d’Economia i Finances, Antoni Castells, presidirà la reunió de la part catalana de la Comissió Mixta de Valoracions Estat-Generalitat.

17.30 hores. Castell de Sant Ferran (Pujada del Castell, s/n). Figueres (Alt Empordà).

El Conseller en cap, Josep Bargalló, visitarà el Castell de Sant Ferran. Posteriorment es reunirà la junta del Consorci del Castell.

18.00 hores. Centre de Convencions (Recinte Fòrum). Barcelona.

El conseller de Treball i Indústria, Josep Maria Rañé, assistirà a l’acte de cloenda del Diàleg “Cultures del Treball” del Fòrum de les Cultures Barcelona 2004.

19.00 hores. Sala d’Actes del Col·legi de Periodistes de Catalunya (Rambla de Catalunya, 10). Barcelona.

El conseller de Justícia, Josep M. Vallès, assistirà a la taula rodona-col·loqui Periodisme i Política: una relació viciada?.
19.00 hores. Museu de les Aigües (Ctra. de Sant Joan Despí, 1). Cornellà de Llobregat (Baix Llobregat).

El conseller de Medi Ambient i Habitatge, Salvador Milà, pronunciarà la conferència final del curs “Aigua i Cultura”.

19.00 hores. Teatre de Solsona (Solsonès).

El subdelegat del Govern de la Generalitat a la Catalunya Central, Josep Ramon Mora, assistirà als debats d’Ordenació Territorial presidits pel president del Parlament de Catalunya, Ernest Benach.
19.30 hores. La Caixa (Av. Diagonal, 621). Barcelona.

El conseller d’Universitats, Recerca i Societat de la Informació, Carles Solà, farà una conferència sobre la carrera investigadora a Catalunya i l’Espai Europeu de Recerca, adreçada als membres de l’Associació de Becaris de “La Caixa”.

20.00 hores. Jardins del Consolat General dels Estats Units (Pg. Reina Elisenda, 23). Barcelona.

El conseller de Treball i Indústria, Josep Maria Rañé, assistirà a l’acte de celebració del Dia de la Independència dels Estats Units.

22.00 hores. L’Estruch (Sant Isidre, 140). Sabadell (Vallès Occidental).

La consellera de Cultura, Caterina Mieras, assistirà a l’acte d’inauguració de la programació de 30 Nits a Sabadell, amb l’espectacle Dinamita al teatre, del grup teatral Tricicle.

22.30 hores. BTV.

La consellera d’Educació, Marta Cid, serà entrevistada al programa “Fora de control”, de BTV.

23.00 hores. Estudis de Ràdio Salut Catalunya (Av. Diagonal, 460). Barcelona.

La consellera de Benestar i Família, Anna Simó, serà entrevistada al programa “Àrea de Consulta”, de Ràdio Salut.
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