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AGENDA DEL GOVERN DE LA GENERALITAT 
DIMARTS, 10 D’AGOST

12.00 hores. Ajuntament (Lluís Gomis, 2). Agullana (Alt Empordà).

El conseller de Governació i Administracions Públiques, Joan Carretero, serà rebut per l’alcalde, Alfons Quera, i la resta de membres del consistori. Després, es traslladaran a l’enjardinament que hi ha a l’entrada del poble per inaugurar-lo. Posteriorment, iniciaran una visita pel municipi.
13.30 hores. Ajuntament (Ponent, s/n). La Vajol (Alt Empordà).

El conseller de Governació i Administracions Públiques, Joan Carretero, serà rebut per l’alcalde, Miquel Coll. Posteriorment, farà una visita pel municipi.
16.45 hores. Ajuntament (Paret Nova, 12). Maçanet de Cabrenys (Alt Empordà).

El conseller de Governació i Administracions Públiques, Joan Carretero, acompanyat per l’alcalde, Lluís Carbó, i per la resta de representants municipals, visitarà el casc antic i el centre del poble.

18.30 hores. Ajuntament (Pl. Major, 4). Cistella (Alt Empordà).

El conseller de Governació i Administracions Públiques, Joan Carretero, acompanyat per l’alcalde, Josep Xargay, i diversos representants del consistori, farà un recorregut pel poble.

22.15 hores. Parròquia de Sant Pere (Lepanto, s/n). Cambrils (Baix Camp).

El delegat del Govern de la Generalitat a Tarragona, Xavier Sabaté, assistirà al concert de la Coral Verge del Camí, en el marc del XXX Festival Internacional de Música de Cambrils.
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