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AGENDA DEL GOVERN DE LA GENERALITAT 
DIMECRES, 10 DE NOVEMBRE

9.30 hores. Auditori del Pavelló Itàlia de Fira de Barcelona (Av. Reina Maria Cristina, s/n). Barcelona.

El conseller de Comerç, Turisme i Consum, Josep Huguet, inaugurarà la “Setmana de la Internacionalització a Catalunya”, que organitza el Consorci de Promoció Comercial de Catalunya (COPCA).

10.00 hores. Palau de la Generalitat. Barcelona.
El president de la Generalitat, Pasqual Maragall, es reunirà amb l’alcadessa de Badalona, Maite Arqué.
10.00 hores. Comissaria dels Mossos d’Esquadra. Igualada (Anoia).

La consellera d’Interior, Montserrat Tura, realitzarà una visita oficial a la comissaria dels Mossos d’Esquadra d’Igualada amb motiu de l’entrada en servei d’aquesta instal·lació i coincidint amb el desplegament de la policia de la Generalitat a la comarca de l’Anoia. En acabar, la consellera atendrà els mitjans de comunicació.

10.00 hores. Delegació del Govern de la Generalitat (Montalbán, 9). Madrid.

La consellera d’Educació, Marta Cid, mantindrà una trobada amb els periodistes d’educació de Madrid i els corresponsals catalans. També hi participarà el delegat del Govern de la Generalitat a Madrid, Santiago de Torres.
10.00 hores. Parc Científic de Barcelona (Josep Samitier, 1-5). Barcelona.

La consellera de Salut, Marina Geli, visitarà les instal·lacions del Parc Científic de Barcelona.
10.30 hores. Estand L100 del Saló Nàutic (Botànica, s/n). L’Hospitalet de Llobregat (Barcelonès).

El conseller d’Agricultura, Ramaderia i Pesca, Antoni Siurana, visitarà l’estand de la Direcció General de Pesca i Afers Marítims del DARP. A les 11.00 hores, el conseller presentarà les cartes nàutiques del litoral català, editades per la Direcció General de Pesca i Afers Marítims i l’Institut Cartogràfic de Catalunya.

11.00 hores. Ajuntament (Pl. del Vi, 1). Girona.

La consellera de Benestar i Família, Anna Simó, visitarà l’Ajuntament de Girona i, a les 12.00 hores, visitarà el Consell Comarcal del Gironès (Riera de Mus, 1-A).

11.00 hores. Sala de Graus de la Facultat de Lletres de la UdG (Pl. de Ferrater i Mora, 1. Campus Barri Vell). Girona.

La secretària per a la Immigració, Adela Ros, assistirà a una trobada d’investigadors especialitzats en temes migratoris.

11.30 hores. Hotel Carlton (Pl. Federico Moyúa, 2). Bilbao.

El conseller de Medi Ambient i Habitatge, Salvador Milà, participarà en el Seminari Internacional sobre Indicadors de Desenvolupament Sostenible.

12.00 hores. Departament de Política Territorial i Obres Públiques (Av. Josep Tarradellas, 2). Barcelona.

El conseller de Política Territorial i Obres Públiques, Joaquim Nadal, acompanyat del secretari general del Departament, Josep Mir, i del secretari de Planificació Territorial, Oriol Nel·lo, presentarà els pressupostos del Departament per l’any 2005.

12.00 hores. Grup Ficosa (Pol. Ind. Can Magarola – Ctra. C-17, km. 13). Mollet del Vallès (Vallès Oriental).

La consellera d’Interior, Montserrat Tura, i el conseller de Treball i Indústria, Josep Maria Rañé, assistiran a la inauguració del Centre Tecnològic de Recerca i Desenvolupament de l’empresa Finosa, a Mollet del Vallès. L’acte serà presidit pels prínceps d’Astúries. L’accés dels periodistes serà a les 10.45 hores.

12.30 hores. Sala d’Actes de la Facultat de Ciències Polítiques de la UAB (Campus de Bellaterra). Cerdanyola del Vallès (Vallès Occidental).

El conseller de Relacions Institucionals i Participació, Joan Saura, pronunciarà la conferència “Un nou Estatut per al segle XXI”. Un cop finalitzada la conferència (13.30 hores) el conseller atendrà els mitjans de comunicació.

13.00 hores. Ajuntament (Ctra. de Ribes, 20). Cercs (Berguedà).

El conseller de Governació i Administracions Públiques, Joan Carretero, es reunirà amb els alcaldes de la ruta minera que connecta els municipis de Cercs, Guardiola de Berguedà, Saldes, Vallcebre i Fígols. A les 14.15 hores, el conseller visitarà el jaciment de Fumanya. Després de dinar, a les 16.30 hores, visitarà el Museu de les Mines de Cercs, situat a la colònia minera de Sant Corneli.

13.30 hores. Hospital Universitari Sagrat Cor (Viladomat, 288). Barcelona.

La consellera de Salut, Marina Geli, inaugurarà el nou servei de diagnòstic per la imatge i visitarà les instal·lacions de l’Hospital Universitari Sagrat Cor.

14.00 hores. Ministeri d’Educació i Ciència (Alcalà, 34). Madrid.

La consellera d’Educació, Marta Cid, i la ministra d’Educació i Ciència, María Jesús San Segundo, mantindran un dinar de treball.

14.00 hores. Casal de Gent Gran Onyar (Dr. Ametller, 54). Girona.

La consellera de Benestar i Família, Anna Simó, dinarà amb els avis del Casal de Gent Gran Onyar de Girona.

16.00 hores. Hotel Prestige Congress (Pol. Pedrosa B, 9-11). L’Hospitalet de Llobregat (Barcelonès).
El conseller de Comerç, Turisme i Consum, Josep Huguet, participarà en la jornada “Primera trobada del sector hoteler a Catalunya”, organitzada pel grup Recoletos.

16.00 hores. Departament d’Universitats, Recerca i Societat de la Informació (Via Laietana, 33). Barcelona.

El conseller del DURSI, Carles Solà, acompanyat del secretari general del Departament, Ramon-Jordi Moles, presentarà els pressupostos del Departament per al 2005.

17.00 hores. Palau de la Generalitat (Pl. de Sant Jaume, 4). Barcelona.

El Conseller en cap, Josep Bargalló, rebrà en audiència el director del Centre UNESCO de Catalunya, Agustí Colomines.

17.00 hores. Sala de Graus del Deganat de la Facultat de Psicologia de la UAB (Campus de Bellaterra). Cerdanyola del Vallès (Vallès Occidental).
El conseller de Justícia, Josep M. Vallès, presidirà l’acte d’inauguració del Màster en Psicologia Jurídica i Peritatge Psicològic Forense. Durant l’acte es lliuraran els diplomes als graduats dels Postgraus de Peritatge Psicològic Penal Forense i de Peritatge Forense i Assessorament Psicològic en Dret Civil, Familiar i Laboral del curs 2003-2004.
17.00 hores. Palau de Fires i Congressos de Reus (Av. Sant Jordi, s/n). Reus (Baix Camp).

El conseller de Treball i Indústria, Josep Maria Rañé, signarà un protocol d’acord per a la creació del Centre Tecnològic en Tecnologies de la Nutrició i la Salut, amb l’alcalde de Reus, Lluís Miquel Pérez; el rector de la Universitat Rovira i Virgili, Lluís Arola, i el representant de Tecnoparc Reus, SL, Josep Morató. Tot seguit, tindrà lloc una roda de premsa. Posteriorment, el conseller visitarà les empreses Elring Klinger, SA, que fabrica accessoris per a l’automoció, i Jubus-Industrias Juan Busquets, SA, dedicada a la producció i venda de maquinària agrícola i industrial. El conseller estarà acompanyat del delegat del Govern de la Generalitat a Tarragona, Xavier Sabaté.
17.00 hores. Palau Firal de Girona.

La consellera de Benestar i Família, Anna Simó, inaugurarà el IV Congrés sobre Immigració a Espanya. Hi assistirà la delegada del Govern de la Generalitat a Girona, Pia Bosch.

17.00 hores. Bilbao Exhibition Centre (Pl. Pedro Mª de Basterrechea, 2). Bilbao.

El conseller de Medi Ambient i Habitatge, Salvador Milà, visitarà la Fira Internacional per a la Protecció del Medi Ambient (PROMA).

17.00 hores. Ministeri de Treball i Assumptes Socials (Agustín de Bethencourt, 4). Madrid.

La secretària per a la Immigració, Adela Ros, assistirà al Consell Superior de Polítiques Migratòries.

18.00 hores. Palau de la Generalitat (Pl. de Sant Jaume, 4). Barcelona.

El Conseller en cap, Josep Bargalló, rebrà en audiència el director de zona de Fomento de Construcciones i Contratas, Santi Sardà.

18.00 hores. Sala Beckett (Alegre de Dalt, 55, bis). Barcelona.

La presidenta de l’Institut Català de la Dona, Marta Selva, participarà en la taula rodona “Paritat a escena”.

18.30 hores. Sala d’Actes del Palau Marc (Rambla de Santa Mònica, 8). Barcelona.

La consellera de Cultura, Caterina Mieras; el regidor de Cultura de l’Ajuntament de Barcelona, Ferran Mascarell, i el director general de la Fundació Catalana per a la Recerca (FRC), Enric Banda, oferiran una roda de premsa en la qual anunciaran una línia estratègica de col·laboració entre el Departament de Cultura, l’Institut de Cultura de Barcelona i la FCR.

19.00 hores. Palau de la Generalitat. Barcelona.
El president Pasqual Maragall rebrà el club femení de patinatge artístic d’Olot, que encapçalarà el seu president, Miquel Casas. També assistirà a l’audiència l’alcalde d’Olot, Lluís Sacrest.
19.00 hores. Ajuntament (Pl. de l’Ajuntament, 11). L’Hospitalet de Llobregat (Barcelonès).
La delegada del Govern de la Generalitat a Barcelona, Carme San Miguel, assistirà al a Junta Local de Seguretat de l’Hospitalet de Llobregat.

19.25 hores. Facultat de Química de la Universitat de Barcelona (Martí i Franquès, 1-11). Barcelona.
El conseller d'Universitats, Recerca i Societat de la Informació, Carles Solà, assistirà a la cloenda de la Jornada del Col·legi de Químics amb motiu del Dia Mundial de la Química.
19.30 hores. Museu de Sant Cugat-Monestir (Jardins del Monestir, s/n). Sant Cugat del Vallès (Vallès Occidental).

La consellera de Cultura, Caterina Mieras, acompanyada de la directora general de Promoció i Cooperació Cultural, Assumpta Bailac, assistirà a la inauguració de Poesia a Sant Cugat 2004, que inclourà una visita a l’exposició “Mercè Rodoreda, una poètica de la memòria”, i lectura de poemes a càrrec d’Enric Virgili.
19.45 hores. Ajuntament (Pl. del Mercadal, 1). Reus (Baix Camp).

El conseller de Treball i Indústria, Josep Maria Rañé, visitarà l’Ajuntament de Reus i saludarà l’alcalde, Lluís Miquel Pérez, i els membres del Consistori.

20.00 hores. Auditori del Palau de la Generalitat (Pl. de Sant Jaume, 4). Barcelona.

El Conseller en cap, Josep Bargalló, presidirà l’estrena de l’audiovisual “Dones a l’Everest”. Hi assistirà el secretari general de l’Esport, Rafel Niubò.
21.00 hores. Saló Marquès de Comillas. Drassanes de Barcelona (Av. Drassanes, s/n). Barcelona.

El conseller de Comerç, Turisme i Consum, Josep Huguet, assistirà a la cloenda del Congrés de la Federació d’Associacions Nacionals d’Agents de Càrrega i Operadors Logístics Internacionals d’Amèrica Llatina i el Carib (ALACAT).
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