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AGENDA DEL GOVERN
DIMARTS, 10 D’OCTUBRE

9.00 hores. Serveis territorials de Salut (c. del Sol, 15). Girona (el Gironès)

La consellera de Salut, Marina Geli, presidirà la presentació del projecte guanyador del concurs d’idees per al desenvolupament del nou Hospital Universitari de Girona Doctor Josep Trueta. També hi assistirà el delegat del Govern a Girona, Ferran Cordón.
10.00 hores. Palau de la Generalitat (Plaça Sant Jaume, 4). Barcelona

El president de la Generalitat de Catalunya, Pasqual Maragall, presidirà la reunió del Consell Executiu. Es podran prendre imatges a l’inici de la reunió. 
10.30 hores. Departament de Cultura (Rambla Santa Mònica, 8). Barcelona
El conseller de Cultura, Ferran Mascarell, presidirà la roda de premsa de presentació del Programa d’inversions fins al 2007 per a ateneus, casals i entitats culturals sense ànim de lucre, que formen part del Pla d’Equipaments Culturals que duu a terme el Departament de Cultura. L’acompanyaran el director del Centre de Promoció de la Cultura Popular i Tradicional Catalana (CPCPTC), Ferran Bello, i el president de la Federació d’Ateneus de Catalunya, Pere Joan Pujol.
11.00 hores. Palau de la Generalitat (Plaça Sant Jaume, 4). Barcelona
El conseller de Relacions Institucionals i Participació, Joan Saura, lliurarà els Premis d’Innovació Democràtica, que premien els ajuntaments catalans que han engegat noves formes de participació social i han promogut una millora de la qualitat democràtica. 
11.00 hores. Ministeri de Justícia – Palacio de Parcent (c. San Bernardo, 62). Madrid
El conseller de Justícia, Josep M. Vallès, acompanyat de la directora general de Relacions amb l’Administració de Justícia, Núria Clèries, participarà en la reunió de la VI Conferència Sectorial de Justícia. A les 12:00 hores, el conseller de Justícia mantindrà un contacte informatiu amb els periodistes. 
12.00 hores. Parc de Recerca Biomèdica de Barcelona. (c. Dr. Aiguadé, 88). Barcelona
El president Pasqual Maragall, acompanyat del conseller d’Educació i Universitats, Joan Manuel del Pozo, inaugurarà les noves instal·lacions del Centre de Regulació Genòmica. També hi seran presents el director del Centre, Miguel Beato; el director general del Parc de Recerca Biomèdica de Barcelona, Jordi Camí; el rector de la Universitat Pompeu Fabra, Josep Joan Moreso, i la directora general de Política Tecnològica del Ministeri d’Educació i Ciència, Maria del Carmen Andrade.
12.00 hores. Seu d’UGT (Passatge de la Banca, 2 – 4). Barcelona

El conseller de Cultura, Ferran Mascarell, assistirà a la inauguració del Centre de documentació UGT de Catalunya.
12.15 hores. Departament de Governació i Administracions Públiques (Via Laietana, 26). Barcelona 

El conseller de Governació i Administracions Públiques, Xavier Sabaté; el ministre d’Administracions Públiques, Jordi Sevilla, i el president de Localret, Pere Navarro, signaran el conveni per posar en marxa el servei de comunicació de canvi de domicili. La signatura del conveni es farà electrònicament. 
12.30 hores. Palau de Pedralbes (Av. Diagonal, 696). Barcelona
El conseller de Treball i Indústria, Jordi Valls, intervindrà en l’acte de constitució de l’Observatori de la Qualitat dels Hidrocarburs: gas i petroli. Els mitjans gràfics podran obtenir imatges a l’inici de l’acte de constitució de l’Observatori. Acompanyaran el conseller el secretari General del Departament de Treball i Indústria, Ciriaco Hidalgo, i el director general d'Energia, Mines i Seguretat Industrial, Josep Isern.
13.30 hores. Departament d'Educació i Universitats (Via Augusta, 202-226). Barcelona
El conseller d’Educació i Universitats, Joan Manuel del Pozo; el conseller d'Economia i Finances, Antoni Castells, i els rectors de les set universitats públiques catalanes signaran l'acord per al Pla de Finançament per a la Millora de les Universitats Públiques Catalanes. 
13.30 hores. Teatre Goya (c. Joaquim Costa, 68). Barcelona.

El conseller de Cultura, Ferran Mascarell, intervindrà en la roda de premsa de presentació del projecte de restauració i artístic del Teatre Goya. 
14.30 hores. Casa Llotja de Mar (Pg. Isabel II, 1-7). Barcelona

El conseller d’Economia i Finances, Antoni Castells, assisteix a la 2a edició del lliurament dels premis als millors gestors de l'empresa familiar atorgats per Actualidad Económica.
16.30 hores. CaixaForum (Av. Marquès de Comillas, 6 – 8). Barcelona
La consellera de Benestar i Família, Carme Figueras, inaugurarà les jornades “La vida és canvi. El canvi és vida”, organitzades conjuntament per la Direcció General d’Actuacions Comunitàries i Cíviques (DGACiC) del Departament de Benestar i Família i la Fundació La Caixa.

17.00 hores. Palau de la Generalitat (Plaça Sant jaume, 4). Barcelona.
El conseller de la Presidència i portaveu del Govern, Joaquim Nadal, oferirà una roda de premsa per presentar els acords presos a les reunions del Consell Executiu i les Comissions de Govern.
17.00 hores. Hotel Hesperia Tower (Gran Via, 144). L’Hospitalet de Llobregat (el Barcelonès)

La consellera de Salut, Marina Geli; el conseller d’Educació i Universitats, Joan Manuel del Pozo; el conseller de Treball i Indústria, Jordi Valls; l’alcalde de l’Hospitalet de Llobregat, Celestino Corbacho; el rector de la Universitat de Barcelona, Màrius Rubiralta; i el president de la Comissió Executiva de la Bioregió de Catalunya, Joan Cornet, signaran un conveni de col·laboració per a la creació del Biopol l’H i el Parc Científic de la Salut de l’Hospitalet. 
17.45 hores. Ajuntament (Plaça Major, 2). Prades (el Baix Camp)
El conseller de Medi Ambient i Habitatge, Francesc Baltasar, acompanyat pel delegat del Govern a Tarragona, Josep Maria Sabaté, i el director dels serveis territorials del Departament de Medi Ambient i Habitatge, Josep Lluís Pau, presentarà l’avantprojecte de creació del Parc Natural de Muntanyes de Prades i de Poblet.

18.30 hores. Auditori de La Pedrera (Passeig de Gràcia, 92). Barcelona

La consellera de Benestar i Família, Carme Figueras, participarà en l’acte inaugural del projecte d’activitats “Viure el temps. Hàbits per madurar en positiu” impulsat per la Fundació Viure i Conviure de la Caixa de Catalunya.

19.00 hores. Parc de Bell-lloc. La Roca del Vallès (el Vallès Oriental)
El conseller de Política Territorial i Obres Públiques i portaveu del Govern, Joaquim Nadal, assistirà a l’acte de presentació de la futura universitat corporativa que Telefónica instal·larà al Parc de Bell-lloc de la Roca del Vallès. 
20.00 hores. Recinte Firal (Passeig 22 de juliol, 265). Terrassa (el Vallès Occidental)
El conseller d’Economia i Finances, Antoni Castells, assistirà al sopar "La nit de l'empresari. La Nit Verda", organitzat per CECOT. També hi aniran el secretari general del Departament de Treball i Indústria, Ciriaco Hidalgo; el secretari d'Indústria i director del Cidem, Joan Josep Berbel, i el secretari general del Departament de Medi Ambient i Habitatge, Ricard Fernández.
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11.00 hores. Palau de Congressos (Passatge de la Devesa, 35). Girona (el Gironès)
El secretari d’Indústria i director del Cidem, Joan Josep Berbel, presentarà en roda de premsa els resultats de les convocatòries d’ajuts a les empreses per a projectes d’R+D+i del 2006 a les comarques gironines, en el marc del primer Cicle d’Innovació. 
12.30 hores. Ajuntament (Plaça Porxada, 6). Granollers (el Vallès Oriental)
El secretari general de Joventut, Olivié Bayón, i l’adjunt a la secretària per a la Immigració, Ignasi Camós, acompanyats per l’alcalde de Granollers, Josep Mayoral, presentaran els disset Espais Joves Interculturals (EJIs) que impulsarà el Govern de la Generalitat a la demarcació de Barcelona. 
12.30 hores. Ajuntament (Pl. Francesc Layret, s/n). Cerdanyola del Vallès (el Vallès Occidental)

El secretari general del Departament de Medi Ambient i Habitatge, Ricard Fernández, signarà un conveni per a la construcció de 117 habitatges de protecció oficial.

16.00 hores. Ajuntament (Pl. de la Porxada, 6). Granollers (el Vallès Oriental)

El secretari general de l’Esport, Manuel Ibern, assistirà a la presentació del projecte de la nova sala de gimnàstica que es construirà a les instal·lacions del Club Natació Granollers. També hi assistiran l’alcalde de Granollers, Josep Mayoral i el president del CN Granollers, Josep Maria Mas.
16.30 hores. LOGIS Bages (Polígon Els Plans de la Sala, carretera c-16). Sallent (el Bages)
El delegat del Govern a la Catalunya Central, Josep Ramon Mora, i el secretari per a la Mobilitat, Manel Nadal, visitaran la plataforma LOGIS Bages. 

17.00 hores. Castell de Sant Raimon de Penyafort. Santa Margarida i els Monjos (l'Alt Penedès)

El secretari general de Relacions Institucionals i Participació, Josep Vendrell, presenta els ajuts del Memorial Democràtic per a projectes de recuperació de la memòria democràtica al Penedès i al Garraf.
17.30 hores. Serveis Territorials de Lleida (Av. Blondel, 54). Lleida (el Segrià)
El director general d’Urbanisme, Joan Llort, presidirà la Comissió d’Urbanisme de Lleida, que començarà a les 16.00 hores. Al finalitzar la reunió, a les 17.30 hores, hi haurà l’atenció als mitjans de comunicació. 

19.00 hores. Consell Comarcal del Pla de l’Estany (Can Puig de la Bellacasa, c. Catalunya, 48). Banyoles (el Pla de l’Estany)

El secretari de Planificació Territorial, Oriol Nel·lo, informarà als alcaldes del Pla de l’Estany de l’inici dels treballs del Pla director urbanístic de la comarca.
19.00 hores. Palau Robert (Passeig de Gràcia, 107). Barcelona
El secretari general del Departament de Treball i Indústria, Ciriaco Hidalgo, assistirà al lliurament del Premi Catalunya Empresa Flexible.
19.30 hores. CaixaForum (Av. Marqués de Comillas, 6-8). Barcelona
El secretari general de l’Esport, Manuel Ibern, assistirà a la presentació de les activitats esportives del curs 2006-07 i el pla de futur del 2007 al 2011 del Consell de l’Esport Escolar de Barcelona (CEEB). El secretari estarà acompanyat del regidor d’Esports de l’Ajutament de Barcelona, Pere Alcober, i el president del CEEB, Joan Durà. 
19.30 hores. Centre Cultural Santa Eulàlia (c. Santa Eulàlia, 60). L'Hospitalet de Llobregat (el Barcelonès)
La presidenta de l'Institut Català de les Dones, Sara Berbel, oferirà una conferència sobre el paper de l’Institut Català de les Dones.
 
19.30 hores. Palau de Fires i Congressos (Av. Sant Jordi, s/n). Reus (el Baix Camp)

El delegat del Govern a Tarragona, Josep Maria Sabaté, assistirà a l’acte de presentació del Baròmetre de percepció ciutadana sobre aspectes econòmics de la ciutat de Reus. L’estudi estarà presentat pel director tècnic del gabinet Ceres, Hildebrand Salvat, i el coautor de l’informe, Iban Gabaldà. 
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