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AGENDA DEL GOVERN
PRESIDENT I CONSELLERS

DIJOUS, 1 DE DESEMBRE
9.00 hores. Parlament de Catalunya (Parc de la Ciutadella, s/n). Barcelona. 
El conseller de Governació i Administracions Públiques, Joan Carretero, presentarà el Llibre Blanc de la Funció Pública. 
9.00 hores. Palau de la Generalitat (Pl. Sant Jaume, 4). Barcelona. 
La consellera de Salut, Marina Geli; la consellera de Benestar i Família, Anna Simó, i la presidenta de l’Institut Català de les Dones, Marta Selva, participaran a l’acte de desplegament del Tapís Memorial de la Sida amb motiu de la commemoració del Dia Mundial de la Sida. Posteriorment, a les 9.15 hores, la consellera Marina Geli i la consellera Anna Simó faran un parlament institucional a la Sala Torres Garcia del Palau de la Generalitat. 
9.30 hores. Ajuntament (Carrer Major, 15). La Masó (Alt Camp). 

El conseller primer, Josep Bargalló, acompanyat del delegat del Govern a Tarragona, Xavier Sabaté, visitarà l’Ajuntament de La Masó, on signarà el llibre d'honor i es reunirà amb l'alcalde de la població, Sebastià Banús, i els membres del consistori. Posteriorment, a les 10.15 hores, visitarà les instal·lacions del CEIP Els Til·lers (c/ de Sant Isidre, s/n), acompanyat de la directora del centre, Remei Gutiérrez.
9.30 hores. Sala de Plens de l’Ajuntament (Pl. Vila, 5). Santa Perpètua de Mogoda (el Vallès Occidental). 

El conseller de Política Territorial i Obres Públiques, Joaquim Nadal, signarà, juntament amb l’alcaldessa de Santa Perpètua de Mogoda, Isabel Garcia, un conveni per al desenvolupament del projecte d’intervenció integral al barri de Can Folguera. 
9.30 hores. Expo Hotel Barcelona (Mallorca, 1-23). Barcelona. 
El conseller d’Agricultura, Ramaderia i Pesca, Antoni Siurana, presidirà la inauguració de la IV edició de Debats Cooperatius, organitzat per la Federació de Cooperatives Agràries de Catalunya. 

9.30 hores. Centre Internacional de Negocis (Polígon Les Guixeres). Badalona (el Barcelonès). 

El conseller de Comerç, Turisme i Consum, Josep Huguet, inaugurarà les Jornades de Comerç que se celebren a Badalona. 

9.30 hores. L'Ateneu (Ctra. Vella, 25). Sant Celoni (el Vallès Oriental). 

El conseller de Medi Ambient i Habitatge, Salvador Milà, inaugurarà la jornada “Química Verda a Catalunya”. 

10.00 hores. Palau de la Generalitat (Pl. Sant Jaume, 4). Barcelona.

El president de la Generalitat, Pasqual Maragall, presidirà la reunió del Consell de les Comunitats Catalanes a l’exterior, acompanyat del secretari de Cooperació Exterior, Albert Royo.

10.00 hores. Palau de Congressos (Av. Diagonal, 661-667). Barcelona. 

El conseller d’Economia i Finances, Antoni Castells, inaugurarà el Saló Mercadiner. 

10.30 hores. Sala d'Actes del Departament d'Educació (Via Augusta, 202). Barcelona. 

La consellera d’Educació, Marta Cid, i el president del Consell Superior d'Avaluació de Catalunya, Joaquim Prats, presentaran el Pla d'Avaluació als directors de Primària i Secundària. 

10.45 hores. Ajuntament (Pl. del Blat, 1). Valls (Alt Camp).

El conseller primer, Josep Bargalló, visitarà l'Ajuntament de Valls, on es reunirà amb l'alcaldessa, Dolors Batalla, i altres membres del consistori. En acabar, a les 11.15 hores aproximadament, el conseller primer atendrà els mitjans de comunicació.
11.15 hores. Ajuntament (La Riera, 48). Mataró (el Maresme). 
El conseller de Relacions Institucionals i Participació, Joan Saura, signarà un conveni de col·laboració amb l’Ajuntament de Mataró per a la realització d’un pla municipal de participació ciutadana. Després de la signatura, el conseller i l’alcalde de Mataró, Joan Antoni Baron, atendran els mitjans de comunicació. 

11.15 hores. Sala Lluís Companys de l’Ajuntament de Barcelona (Pl. Sant Jaume, 2). Barcelona. 

La consellera de Salut, Marina Geli, i l’alcalde de Barcelona, Joan Clos, presentaran el Pla d’Acció de Drogodependències de Barcelona 2006-2008. 

11.30 hores. Ciutat de la Justícia. Avinguda del Carrilet (entre els carrers Aprestadora i General Almirante). L’Hospitalet de Llobregat (el Barcelonès). 
El president de la Generalitat, Pasqual Maragall, acompanyat pel conseller de Justícia, Josep Maria Vallès, visitarà les obres de la Ciutat de la Justícia. També hi assistirà l’alcalde de L’Hospitalet de Llobregat, Celestino Corbacho.

11.30 hores. Agència Catalana de l'Aigua (Provença, 204-206). Barcelona. 

El conseller de Medi Ambient i Habitatge, Salvador Milà, acompanyat del director de l'Agència Catalana de l'Aigua, Jaume Solà, explicarà en roda de premsa l'actualització de les mesures del Decret de Sequera. 
11.45 hores. Ajuntament (Pl. Sant Bernat,1). Santes Creus, Aiguamúrcia (Alt Camp). 

El conseller primer, Josep Bargalló, es reunirà amb l’alcalde de la població, Josep Jesús Escoda, i els membres del consistori municipal. A continuació es desplaçarà a les Pobles per visitar el CEIP Les Moreres, acompanyat de la directora del centre educatiu, Rosa Oller.
12.00 Roca Umbert Fàbrica de les Arts (Enric Prat de la Riba, 77). Granollers (el Vallès Oriental). 

El conseller de Relacions Institucionals i Participació, Joan Saura, visitarà el recinte Roca Umbert per conèixer el projecte de la Fàbrica de les Arts. A les 12.45 hores, el conseller atendrà els mitjans de comunicació.  

12.30 hores. Estació d’Olesa de Montserrat dels FGC. Olesa de Montserrat (el Baix Llobregat). 

El conseller de Política Territorial i Obres Públiques, Joaquim Nadal, presentarà les noves unitats de la línia Llobregat-Anoia i visitarà el telefèric d’Olesa de Montserrat. L’acompanyarà la delegada del Govern a Barcelona, Carme San Miguel. 
13.00 hores. Escola d’Administració Pública de Catalunya (Girona, 20). Barcelona. 

El conseller de Governació i Administracions Públiques, Joan Carretero, presentarà el Llibre blanc de la funció pública catalana.
13.00 hores. Terrenys delimitats pel carrer de Montjuïc i la plaça dels Pirineus. El Prat de Llobregat (el Baix Llobregat). 

La consellera de Benestar i Família, Anna Simó, participarà en l’acte de col·locació de la primera pedra de la residència assistida i centre de dia de gent gran Ribera Baixa del Prat de Llobregat. 
13.15 hores. Ajuntament (Carrer Major, 35). Montferri (l’Alt Camp). 

El conseller primer, Josep Bargalló, visitarà l’Ajuntament de Montferri, on signarà el llibre d’honor i es reunirà amb l’alcalde de la població, Xavier Esplugas, i altres membres del consistori.
17.30 hores. Port de Barcelona. 
El conseller de Política Territorial i Obres Públiques, Joaquim Nadal, assistirà a l’acte de bateig de dos vaixells. 
17.30 hores. Sala de Juntes de l’Hospital Universitari de Bellvitge (Feixa Llarga, s/n). Hospitalet de Llobregat (el Barcelonès). 

La consellera de Salut, Marina Geli, signarà el conveni marc regulador de les relacions entre la fundació Parc Científic de Barcelona i la fundació IDIBELL (Institut d’Investigació Biomèdica de Bellvitge). 

18.00 hores. Col·legi de Periodistes de Tarragona (August, 5). Tarragona. 

La consellera d’Interior, Montserrat Tura, acompanyada del delegat del Govern a Tarragona, Xavier Sabaté, clourà el I Curs de Formació Plaseqta per a periodistes. 

18.00 hores. Sala d'actes de CCOO de Catalunya (Via Laietana, 16). Barcelona. 

La consellera de Benestar i Família, Anna Simó, lliurarà les premis del Concurs de Poesia de Tardor, organitzat per la Federació de Catalunya de Pensionistes Jubilats de CCOO, amb la col·laboració de la Direcció General d'Actuacions Comunitàries i Cíviques. 

19.00 hores. Auditori de l’Edifici Fòrum. Barcelona. 
La consellera de Salut, Marina Geli, assistirà a l'acte “A prop teu 2005” del Col·legi Oficial d'Infermeria de Barcelona. 
19.00 hores. Teatre l'Artesana (Plaça del Teatre, s/n). Falset (el Priorat). 

El conseller de Medi Ambient i Habitatge, Salvador Milà, clourà la jornada "L'Aigua i el Priorat". 
19.30 hores. Casa Batlló (Passeig de Gràcia, 43). Barcelona. 
El conseller de Justícia, Josep M. Vallès, en representació del president de la Generalitat, assistirà a l'acte commemoratiu del centenari del Bufet Escura, d'advocats i economistes. 

19.30 hores. Societat musical de la Lira ampostina (Av. de Santa Bàrbara, s/n). Amposta (el Montsià). 

La consellera d’Educació, Marta Cid, acompanyada del delegat del Govern a les Terres de l’Ebre, Lluís Salvadó, visitarà la seu de la Societat musical de la Lira ampostina. Posteriorment, la consellera participarà a l’acte "La nova Llei Educativa". 

19.30 hores. Palau de la Música Catalana. Barcelona. 

El conseller de Treball i Indústria, Josep Maria Rañé, presidirà l'acte de celebració del soci número 1.000 de l'Associació Espanyola de Direcció i Desenvolupament de Personal (AEDIPE-Catalunya). 

20.00 hores. Sala de Plens de l’Ajuntament (Pl. Catalunya, 1). Pineda de Mar (el Maresme). 

El conseller de Política Territorial i Obres Públiques, Joaquim Nadal, clourà les II Jornades Econòmiques, juntament amb l’alcalde de Pineda de Mar, Joan Morell. 
20.30 hores. Palau de Pedralbes (Diagonal, 686). Barcelona. 

El conseller primer, Josep Bargalló, oferirà una recepció amb motiu de la II Conferència Internacional de Barcelona sobre Educació Superior i de la II trobada de Premis Nobels. 
20.30 hores. Onda Cero. Barcelona. 

El conseller de Governació i Administracions Públiques, Joan Carretero, serà entrevistat al programa "Notícies vespre". 
21.00 hores. MACBA (Plaça dels Àngels, 1). Barcelona.

El president de la Generalitat, Pasqual Maragall, acompanyat per la consellera de Cultura, Caterina Mieras, clourà l’acte de celebració del desè aniversari del Museu d’Art Contemporani de Barcelona (MACBA). Hi intervindran el director del museu, Manuel Borja-Villel; el president de la Fundació MACBA, Leopoldo Rodés; i l’alcalde de Barcelona, Joan Clos.

21.00 hores. Sala Goya de la Real Fábrica de Tapices (Fuenterrabia, 2). Madrid. 

El conseller d’Agricultura, Ramaderia i Pesca, Antoni Siurana, presidirà la presentació gastronòmica amb motiu de l'Any de la Gastronomia a Madrid. Hi assistirà el delegat del Govern a Madrid, Santiago de Torres. 
21.00 hores. Fira de Reus (Av. Sant Jordi, s/n). Reus (el Baix Camp). 

El conseller d’Economia i Finances, Antoni Castells, i el conseller de Medi Ambient i Habitatge, Salvador Milà, assistiran a la VII Nit de l'Empresari, organitzada per la Confederació d'Empresaris de la Província de Tarragona (CEPTA).

23.00 hores. TV3. Sant Joan Despí.  

El conseller de Governació i Administracions Públiques, Joan Carretero, serà entrevistat al programa “La nit al Dia”.
ALTRES ACTES DE L’AGENDA DEL GOVERN 
9.00 hores. Hotel Ritz (Plaza de la Lealtad, 5). Madrid. 

El delegat del Govern a Madrid, Santiago de Torres, assistirà a l'esmorzar informatiu que pronunciarà el president del Parlament, Ernest Benach. 
9.30 hores. Aula Barcelona-Fundació CIDOB (Elisabets, 12). Barcelona. 

El secretari per a la Mobilitat del Departament de Política Territorial i Obres Públiques, Manel Nadal, inaugurarà el seminari “Mobilitat i Infraestructures Metropolitanes”, organitzat per Aula Barcelona-Fundació CIDOB. 
10.45 hores. Museu de Navarra. Pamplona. 

El secretari de Política Lingüística, Miquel Pueyo, pronunciarà la conferència "Vivir en catalán en un contexto multilingüe", en el marc de la jornada “Català, Gallego, Euskara. Políticas Lingüísticas pera el siglo XXI". 

11.00 hores. Fàbrica del Grup Mahou-San Miguel (polígon industrial El Segre, s/n). Lleida. 
El delegat del Govern a Lleida, Jaume Gilabert, assistirà a la inauguració del Centre d'Interpretació Industrial de la fàbrica del Grup Mahou-San Miguel.  
11.00 hores. Arxiu Històric Comarcal (Sant Domènec, 21-23). Tortosa (el Baix Ebre). 

El delegat del Govern a les Terres de l’Ebre, Lluís Salvadó, i la secretària per a la Immigració, Adela Ros, presentaran en roda de premsa el Pla de Ciutadania i Immigració 2005-2008 a les Terres de l'Ebre. Posteriorment, a les 11.30 hores, presentaran el pla als alts càrrecs de la Generalitat al territori, així com als màxims responsables de les administracions locals.
11.30 hores. Centre Cultural La Mercè (Pujada de la Mercè, 12). Girona. 

La delegada del Govern a Girona, Pia Bosch, participarà en la V Jornada de Qualitat a l'Ensenyament. 

12.45 hores. Hotel Ritz (Pl. de la Lealtad, 5). Madrid. 

El delegat del Govern a Madrid, Santiago de Torres, assistirà a la conferència "España, hoy" que pronunciarà Jordi Pujol. 

13.30 hores. Base Militar General Àlvarez de Castro. Sant Climent Sescebes (l’Alt Empordà). 

La delegada del govern a Girona, Pia Bosch, assistirà a la presa de possessió del general Gustau Gutiérrez com a cap de la BRIL IV i comandant militar. 

14.00 hores. Universitat Toulouse-Le Mirail (França). 

El secretari de Planificació Territorial del Departament de Política Territorial i Obres Públiques, Oriol Nel·lo, oferirà una conferència en el marc del III Seminari RIDEAL, que porta el títol "Cohesió social i polítiques urbanes”.
16.00 hores. Institut per al Desenvolupament de les Comarques de l'Ebre. Tortosa (el Baix Ebre). 
El delegat del Govern a les Terres de l'Ebre, Lluís Salvadó, assistirà a la reunió del Consell Econòmic i Social de l'IDECE. 
16.30 hores. Museu de Navarra. Pamplona.

El secretari de Política Lingüística, Miquel Pueyo, participarà en una taula rodona, en el marc de  la jornada “Català, Gallego, Euskara. Políticas Lingüísticas pera el siglo XXI". Hi participaran la secretaria Xeral de Política Lingüística- Xunta de Galicia, Maria Sol López Martínez, i el viceconseller de Política Lingüística del Govern Basc, Patxi Baztarrika.
16.30 hores. Delegació Territorial del Govern (Lluís Companys, 1). Lleida. 

El delegat del Govern a Lleida, Jaume Gilabert, presentarà les litografies de l'artista Josep Minguell amb què la Generalitat distingirà enguany els esportistes i clubs lleidatans. 
16.30 hores. Centre d’Estudis d’Opinió (Gran Via, 639). Barcelona. 

El director del Centre d’Estudis d’Opinió (CEO), Gabriel Colomé, presentarà el segon baròmetre d'opinió del CEO. 

19.00 hores. Centre de Serveis a les Empreses de l’Ajuntament d’Igualada (Pl. Ajuntament, 1). Igualada (l’Anoia). 
El secretari d’Economia del Departament d’Economia i Finances, Andreu Morillas, pronunciarà la conferència “L’economia catalana i una estratègia de futur” en el marc de la 9ª Jornada d’Economia de l’Anoia. 
20.00 hores. Biblioteca Montserrat Roig. Sant Feliu de Llobregat (el Baix Llobregat). 

La presidenta de l’Institut Català de les Dones, Marta Selva, inaugurarà  l’exposició: "Punts de reflexió: les violències contra les dones". 
20.00 hores. Hotel Melià (Barcelona, 112). Girona. 

La delegada del Govern a Girona, Pia Bosch, assistirà al sopar-subhasta d'art solidari en benefici dels infants maltractats, organitzat per l'Associació gironina d'empresàries. 
20.00 hores. Fira de Reus (Av. Sant Jordi, s/n). Reus (el Baix Camp). 

El delegat del Govern a Tarragona, Xavier Sabaté, assistirà a la VII nit de l'empresari. 
PAGE  
7

