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AGENDA DEL GOVERN DE LA GENERALITAT

DIJOUS, 4 DE SETEMBRE DE 2003

9.30 hores. Universitat Autònoma de Barcelona.

La consellera d’Ensenyament, Carme-Laura Gil, presidirà la inauguració de la Jornada de Tecnologia, Diversitat i Necessitats Educatives Especials.

10.00 hores. Recinte Firal de Barcelona Gran Via “L’H”.
El conseller en cap, Artur Mas, acompanyat pel conseller d’Economia i Finances, Francesc Homs, inaugurarà el Saló Expohogar Regal Tardor. 

11.00 hores. Oficina del SOC a Sant Feliu de Llobregat (Hospitalet, 3) Sant Feliu de Llobregat.
El Conseller de Treball, Indústria, Comerç i Turisme, Antoni Fernàndez Teixidó,  inaugurarà la nova oficina del Servei d’Ocupació de Catalunya, SOC, a Sant Feliu de Llobregat. 

11.00 hores. Refugi de Pescadors de Malagarrriga. Navàs.

El conseller de Medi Ambient, Ramon Espadaler, signarà un conveni entre el Departament de Medi Ambient i la Federació Catalana de Pesca Esportiva i Càsting.
11.30 hores. Sala Mare de Déu de Montserrat. Palau de la Generalitat. Barcelona.
El president de la Generalitat, Jordi Pujol, rebrà una delegació del Club d’Handbol OAR Gràcia de Sabadell, que enguany ha celebrat els cinquanta anys de la seva fundació. Hi assistiran el secretari general de l’Esport, Josep Maldonado, i el president del Club, Tomàs Fernàndez, entre d’altres.

12.00 hores. Sala Mare de Déu de Montserrat. Palau de la Generalitat. Barcelona.
El president Jordi Pujol, rebrà en audiència la junta directiva del Foment de les Tradicions Catalanes, que presentarà la Pubilla i l’Hereu de Catalunya 2002, Núria Serra i Ivan Guell, respectivament. Hi seran presents, entre d’altres autoritats, la presidenta de l’entitat, Pepi Rebull, i el sots president, Eugeni Ribalta.

12.00 hores. Departament de Governació i Relacions Institucionals  (Via Laietana, 26) Barcelona.

El conseller de Governació i Relacions Institucionals, Josep Maria Pelegrí, rebrà el nou cònsol de la Federació de Rússia, Dimitry Kazimirov. A les 13 hores, oferirà una recepció a la delegació de la província xinesa de Guandong que visita Catalunya. També assistirà el secretari general de Relacions Exterior, Joaquim Llimona.

12.00 hores. Sala d’actes. Palau Marc (Rambla Santa Mònica, 8) Barcelona.

El conseller de Cultura, Jordi Vilajoana, presidirà la presentació en roda de premsa del Congrés Internacional “Dalí segle XXI. La fortuna crítica d’un creador dissident”.

12.30 hores Sala del Consell Seu de l'Autoritat Portuària de Barcelona (Portal de la Pau, 6) Barcelona.

El conseller de Política Territorial i Obres Públiques, Felip Puig, presidirà la signatura del conveni entre el Port de Barcelona i Costa Crociere per a la construcció i explotació d'una terminal de creuers.
13.00 hores. Sala Mare de Déu de Montserrat. Palau de la Generalitat. Barcelona .
El president de la Generalitat, Jordi Pujol, rebrà el Consell Directiu de l’Agrupament de Botiguers i Comerciants de Catalunya, encapçalat pel seu president Esteve Canteria, que lliurarà al president la primera Insígnia d’Or per la seva dedicació al capdavant del Govern català i per la potenciació i defensa “del nostre model comercial que a la vegada comporta un model de societat”. 

18.00 hores. Despatx del president. Palau de la Generalitat. Barcelona. 

El president Jordi Pujol rebrà en audiència el vicegovernador de la província xinesa de Guandong, Tang Bingquan, que es troba a Barcelona per assistir a la signatura del conveni d’agermanament entre Guandong i Catalunya.

18.30 hores.  Pati dels Tarongers del Palau de la Generalitat.

El conseller d’Economia i Finances, Francesc Homs, assistirà a la recepció dels presidents d’Instituts Professionals d’Auditors Europeus, membres de la Fédération des Experts Comptables Européens.

20.15 hores. Ajuntament (Marquès d’Oliver) Santa Eulàlia de Riuprimer.
El conseller de Medi Ambient, Ramon Espadaler, assistirà a la Festa Major de Santa Eulàlia de Riuprimer. El pregó anirà a càrrec del conseller.
20.30 hores. Saló Sant Jordi del Palau de la Generalitat.
El conseller de Governació i Relacions Institucionals, Josep Maria Pelegrí, rebrà els congressistes de la Comissió Internacional per a l’Estudi de la Història de les Institucions Representatives i Parlamentàries

21.00 hores. Església de Sant Pere de les Puel.les (Pl. Sant Pere, 1) Barcelona.

El secretari General de la Presidència, Carles Duarte, assistirà al concert de Carles Trepat i Manuel González, dins del Cicle “La guitarra i l’Art Romànic”

