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AGENDA DEL GOVERN
PRESIDENT I CONSELLERS

DIMECRES, 11 DE GENER
8.35 hores. Ona Catalana. Barcelona. 

El conseller d’Economia i Finances, Antoni Castells, serà entrevistat al Magazine matinal que condueix Frederic Vincent. 

8.45 hores. RAC 1. Barcelona. 

El conseller primer, Josep Bargalló, serà entrevistat al programa “El Món a Rac1”, conduït per Xavier Bosch. 
10.00 hores. Ajuntament (Castell, 20). Solsona (el Solsonès). 

La consellera d’Educació, Marta Cid, acompanyada del director dels Serveis Territorials a Lleida, Carles Vega, visitarà l'Ajuntament de Solsona. Posteriorment, a les 10.30 hores, la consellera visitarà el CEIP Setelsis de Solsona i es reunirà amb l'equip directiu, on atendrà els mitjans de comunicació a les 10.45 hores aproximadament. 
10.00 hores. Nova seu de l’Institut Català del Suro (Miquel Vinke i Meyer, s/n). Palafrugell (el Baix Empordà). 

El conseller de Treball i Indústria, Josep Maria Rañé, visitarà les obres de la nova seu de l'Institut Català del Suro i del Cork Center Laboratory, on atendrà els mitjans de comunicació. Prèviament, a les 9.00 hores, el conseller visitarà l’Associació d’Empresaris Surers de Catalunya. 
10.30 hores. Ajuntament (Pl. de Baix, 1). Móra d’Ebre (la Ribera d’Ebre). 
La consellera de Cultura, Caterina Mieras, visitarà l’Ajuntament de Móra d’Ebre. Posteriorment, visitarà Gandesa i l’Horta de Sant Joan. 
11.00 hores. Sala de Premsa del Palau de la Generalitat (Pl. Sant Jaume, 4). Barcelona. 

El conseller de Relacions Institucionals i Participació, Joan Saura, presentarà en roda de premsa les principals actuacions previstes per al 2006 en matèria de memòria històrica. Hi assistiran la responsable del Programa per al memorial Democràtic, Mª Jesús Bono, i el president de la Comissió Assessora del Memorial, Borja de Riquer. 
11.00 hores. Sala d’actes del Departament de Salut (Travessera de les Corts, 131-159. Pavelló Ave Maria). Barcelona. 

La consellera de Salut, Marina Geli, i el secretari general de l’Esport, Rafel Niubò, presentaran el Pla d’Implantació Progressiva en Activitat física i Salut a Catalunya (PIP), un pla per introduir l’esport com a eina terapèutica als Centres de Salut. 
11.00 hores. Delegació Territorial del Govern (Sant Francesc, 3). Tarragona. 
El conseller de Medi Ambient i Habitatge, Salvador Milà, presentarà en roda de premsa les infraestructures alternatives a la connexió CAT-Abrera. 
12.00 hores. Estació de l’AVE a Lleida. 
El president de la Generalitat, Pasqual Maragall, iniciarà una visita de tres dies per diferents municipis de les comarques lleidatanes. L’estada començarà a l’estació de l’AVE de la ciutat de Lleida, on s’informarà al president sobre el futur projecte de soterrament de les vies. L’acompanyarà el conseller de Política Territorial i Obres Públiques, Joaquim Nadal i l’alcalde de la capital, Àngel Ros.
12.00 hores. Palau de la Generalitat (Pl. Sant Jaume, 4). Barcelona. 
El conseller primer, Josep Bargalló, presidirà la signatura del contracte programa amb l'Institut d'Estudis Catalans per al període 2005-2008. En l’acte també hi participaran el conseller d’Universitats, Recerca i Societat de la Informació, Carles Solà, i el president de l’IEC, Salvador Giner. En acabar, a les 12.15 hores aproximadament, oferiran una roda de premsa. 
12.00 hores. Sala Palmeres del Departament de Salut (Travessera de les Corts, 131-159. Pavelló Ave Maria). Barcelona. 

La consellera de Salut, Marina Geli; el president de l’Associació Catalana de Municipis, Joan M. Roig, i el president de la Federació de Municipis de Catalunya, Manuel Bustos, signaran un conveni de col·laboració amb l’Agència de Protecció de la Salut.
12.30 hores. IES Francesc Ribalta (Francesc Ribalta, 5). Solsona (el Solsonès). 
La consellera d’Educació, Marta Cid, acompanyada del director dels Serveis Territorials a Lleida, Carles Vega, visitarà l’IES Francesc Ribalta i els Serveis Educatius Integrats (CRP) de Solsona. 
13.00 hores aproximadament. Delegació Territorial del Govern (Lluís Companys, 1). Lleida. 
El president de la Generalitat, Pasqual Maragall, presidirà la signatura del conveni de finançament del Consorci del Transport Públic de l’àrea de Lleida. Hi assistiran el conseller de Política Territorial i Obres Públiques, Joaquim Nadal; el delegat del Govern català a Lleida, Jaume Gilabert,  l’alcalde de la ciutat, Àngel Ros, i el president del Consell Comarcal del Segrià, Gonçal Serrate.
13.00 hores. Departament d'Economia i Finances (Rbla. Catalunya, 19-21). Barcelona. 
El conseller d'Economia i Finances, Antoni Castells; la consellera de Benestar i Família, Anna Simó, i l'alcalde de Barcelona, Joan Clos, signaran un conveni per a la compra d'una parcel·la en la qual s'ubicarà la nova seu del Departament de Benestar i Família. 

13.00 hores. Consell Comarcal del Baix Empordà (Tarongers, 12). La Bisbal d'Empordà (Baix Empordà). 

El conseller de Treball i Indústria, Josep Maria Rañé, acompanyat de la  delegada del Govern a Girona, Pia Bosch, es reunirà amb el president del Consell Comarcal del Baix Empordà, Ricard Herrero. Posteriorment, a les 13.45 hores, el conseller i la delegada visitaran l’Ajuntament de la Bisbal d’Empordà (Pl. Castell, s/n). 

16.00 hores. SES Sant Llorenç de Morunys (c/ de la Creueta, s/n). Sant Llorenç de Morunys (el Solsonès). 
La consellera d’Educació, Marta Cid, acompanyada del director dels Serveis Territorials a Lleida, Carles Vega, visitarà el SES Sant Llorenç de Morunys i el CEIP Vall de Lord. 
16.30 hores. Sala Catalunya de la Terminal B de l’Aeroport de Barcelona. El Prat de Llobregat (el Baix Llobregat). 
La consellera de Salut, Marina Geli, atendrà els mitjans de comunicació amb motiu de l'arribada a Barcelona de l'Avió de la vida que porta 48 nens iraquians, 13 dels quals es tractaran a l'Hospital Materno Infantil Vall d'Hebron. Posteriorment, a les 17.30 hores, està prevista la recepció dels nens.
19.00 hores. Institut Municipal d’Acció Cultural. Lleida. 
El president de la Generalitat, Pasqual Maragall, pronunciarà una conferència amb el títol “2006, any de fets”, organitzada pel Col·legi de Periodistes de Catalunya.
 
20.00 hores. Palau de la Música Catalana (Sant Francesc de Paula, 2). Barcelona. 

La consellera de Salut, Marina Geli, lliurarà els premis a la qualitat en sanitat de la Fundació Avenis Donabedian. 
ALTRES ACTES DE L’AGENDA DEL GOVERN 
10.00 hores. Delegació Territorial del Govern (Gran Via de Jaume I, 9). Girona. 
La delegada del Govern a Girona, Pia Bosch, i el director general de Mitjans i Serveis de Difusió Audiovisuals, Santiago Ramentol, informaran als alcaldes de diversos Ajuntaments del desplegament de la Televisió Digital Terrestre a Catalunya. 

18.00 hores. Televisió Local de Berga. 

El secretari d'Habitatge, Ricard Fernández, serà entrevistat a la Televisió Local de Berga. 
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