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AGENDA DEL GOVERN

DIVENDRES, 10 DE GENER

10.45 hores. IES Alba del Vallès (Av. Buxó d'en Baliarda,3). Sant Fost de Campsentelles (El Vallès Oriental).

El president de la Generalitat, Jordi Pujol, visitarà la comarca del Vallès Oriental. Acompanyat de la consellera d'Ensenyament, Carme Laura Gil; el delegat del Govern a Barcelona, Ignasi Garcia Clavel; l'alcalde de Sant Fost de Campsentelles, Joan Gasso, i d'altres autoritats, inaugurarà les noves instal·lacions de l'IES Alba del Vallès. A les 12.15 hores, inaugurarà també les noves instal·lacions de l'IES Lauro de les Franqueses del Vallès. Hi seran presents l'alcalde de la població, Francesc Torné, i el director d'aquest centre, Jaume Casanoves.

12.00 hores. Av. Diagonal / Rambla de Prim. Barcelona.

El conseller en cap, Artur Mas, i el conseller de Política Territorial i Obres Públiques, Felip Puig, col·locaran la primera pedra del tramvia Sant Martí-Besòs.

12.00 hores. Ajuntament (Pl. Major, 1). Cervera (Segarra).

El conseller de Treball, Indústria, Comerç i Turisme, Antoni Fernàndez Teixidó, presentarà en roda de premsa la situació actual del procés de reindustrialització de les Terres de Lleida.

14.15 hores. Hotel Verdi (Av. Francesc Macià, 62). Sabadell (El Vallès Occidental).

El president Jordi Pujol pronunciarà la conferència inaugural del fòrum Sabadell Tribuna Oberta. Hi assistiran, entre d'altres autoritats, l'alcalde i el regidor del Pla Estratègic de l'Ajuntament d'aquesta població, Manuel Bustos i Joan Ignasi Sánchez, respectivament.

17.00 hores. Monestir de Poblet. Aiguamúrcia (Alt Camp).

El conseller de Cultura, Jordi Vilajoana, assistirà a la inauguració del nou enllumenat artístic del monestir de Poblet.

19.00 hores. Ateneu Barcelonès (Canuda, 6). Barcelona.

El secretari general de la Presidència, Carles Duarte, assistirà a la trobada de Poesia “Rafael Alberti en Rusia y Rusia en Rafael Alberti”, a càrrec d’Ella Braguinskaia, hispanista i traductora de Mercè Rodoreda i d’autors d’Espanya i Amèrica Llatina.

