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AGENDA DEL GOVERN

DIMARTS, 11 DE FEBRER

10.30 hores. Saló Sant Jordi, Palau de la Generalitat (Pl. Sant Jaume, 4). Barcelona.

El conseller en cap, Artur Mas, i el conseller d’Economia i Finances, Francesc Homs, signaran un conveni amb 41 institucions econòmiques i financeres per constituir la primera Societat de Garantia Recíproca de Catalunya.

11.00 hores. Teatre Nacional de Catalunya (Pl. de les Arts, 1). Barcelona.

El conseller de Governació i Relacions Institucionals, Josep Maria Pelegrí, assistirà a la presentació del Fòrum 2004 als ajuntaments de Catalunya.

11.30 hores. Monestir. Sant Cugat del Vallès (Vallès Occidental).

El conseller en cap, Artur Mas, i el conseller del DURSI, Andreu Mas-Colell, assistiran a l'enterrament del Pare Batllori.

11.30 hores. Auditori Departament de Treball, Indústria, Comerç i Turisme (Passeig de Gràcia, 105). Barcelona.

El conseller de Treball, Indústria, Comerç i Turisme, Antoni Fernàndez Teixidó, informarà en roda de premsa dels detalls del concurs de gestió dels serveis del Laboratori General d'Assaigs i Investigacions.

13.00 hores. Sala de Premsa del Palau de la Generalitat.

El president de la Generalitat, Jordi Pujol, anunciarà en roda de premsa el nom del guardonat amb el XV Premi Internacional Catalunya. També hi serà present l'escriptor i membre del Jurat del Premi, Baltasar Porcel.

13.30 hores. Palau de Congressos de la Fira de Barcelona (Av. Maria Cristina, s/n). Barcelona.

El conseller de Política Territorial i Obres Públiques, Felip Puig, inaugurarà la 5a. Setmana Geomàtica i el Saló GlobalGeo.

13.00 hores. Centre Sòcio-Sanitari Can Torras (Ctra. El Masnou a Granollers, km 1). Alella (Maresme).

El conseller de Sanitat i Seguretat Social, Xavier Pomés, clourà l’acte de celebració del 25è aniversari de la creació de la Fundació Privada Sant Francesc d’Assís. A les 14.00 hores, la consellera de Benestar i Família, Irene Rigau, assistirà al dinar que es farà en motiu d’aquesta celebració.

19.00 hores. Llotja de Mar (Pg. Isabel II, 1) Barcelona.

El president Jordi Pujol, acompanyat de la seva esposa, Marta Ferrusola, presidirà l'acte d'homenatge al Doctor Antoni Esteve, amb motiu del centenari del seu naixement i de la creació fa 20 anys de la Fundació Esteve. Hi assistiran el conseller de Sanitat i Seguretat Social, Xavier Pomés, el conseller del DURSI, Andreu Mas-Colell, el professor i exdirector general de la UNESCO, Federico Mayor Zaragoza, i el professor i director de l'Agència Espanyola del Medicament, Fernando García Alonso.

19.00 hores. Saló Sant Jordi, Palau de la Generalitat (Pl. Sant Jaume, 4). Barcelona.

El conseller de Treball, Indústria, Comerç i Turisme, Antoni Fernàndez Teixidó, lliurarà els Premis de Turisme de Catalunya en reconeixement a professionals, entitats i empreses de les comarques de Girona i Barcelona.

19.30 hores. Museu d’Història de Catalunya (Pl. Pau Vila, 1). Barcelona.

El secretari general de la Presidència, Carles Duarte, farà la presentació de la xerrada sobre “Vivències i Valors” a càrrec de Lita Claver “La Maña”, que es fa en el marc de l’Exposició “Catalunya tierra de acogida: Balanç d’una proposta”.

Registreu-vos al web de les Notícies del Govern  (http://www.gencat.net/premsa), on podreu consultar aquesta convocatòria de premsa i la resta d’informació generada pel Govern

