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AGENDA DEL GOVERN DE LA GENERALITAT

DISSABTE,  23 D’AGOST

9.30 hores. Universitat Catalana d’Estiu (Liceu Renouvier, Crta. Catllà) Prada de Conflent.
El conseller d’Agricultura, Ramaderia i Pesca, Josep Grau, inaugurarà la XVIII Jornada d’Agricultura de la Institució Catalana d’Estudis Agraris en el marc de la Universitat Catalana d’Estiu. Aproximadament a les 10.30 h. atendrà els mitjans de comunicació.
12 hores. Inauguració de la Fira de Sant Bartomeu d’Artesa de Segre (cruïlla carrer Balmes amb carrer de les Monges), a Artesa de Segre (Noguera).

El conseller  de Governació i Relacions Institucionals, Josep Maria Pelegrí arribarà al recinte firal a les 12 hores i allà el rebrà l’alcalde del municipi, Domènec París, juntament amb la resta de membres del consistori i el subdirector general de Governació i Relacions Institucionals a Lleida, Ramon Barniol. A les 13.30 hores es traslladaran a la plaça de l’Ajuntament, on hi haurà els parlaments i la signatura al Llibre d’Honor de l’Ajuntament. Després hi haurà un dinar amb alcaldes.

20.45 hores. Lectura del pregó de la Festa major de Prat de Comte (Casal Municipal, carrer de Josep Major, 23). Prat de Comte (Terra Alta).

El conseller de Governació i Relacions Institucionals, Josep Maria Pelegrí arribarà a l’Ajuntament de Prat de Comte, on serà rebut per l’alcalde, Joan Ramon Pallarés, la resta d’autoritats municipals i el subdirector general de Governació i Relacions Institucionals a les Terres de l’Ebre, Ramon Rosales. Després de signar el Llibre d’Honor de l’Ajuntament, es traslladaran al Casal Municipal, on el conseller farà la lectura del pregó de Festa Major, a les 21 hores. A les 22 hores assistirà a una botifarrada popular a la terrassa del Casal Municipal.

DIUMENGE, 24 D’AGOST

12.30 hores. Plaça de la Constitució, 12 de Batea (Terra Alta).

El secretari general per a la Immigració, Salvador Obiols, visitarà el municipi de Batea en motiu de la seva Festa Major i presidirà la missa a l’Església Parroquial de Sant Miquel Arcàngel. Seguidament inaugurarà l’allotjament per a treballadors temporers. Finalitzarà la visita assistint a amb una ballada de Sardanes a la plaça de l’Ajuntament.
13.00 hores. Universitat Catalana d’Estiu (Liceu Renouvier, Crta. Catllà) Prada de Conflent.

El conseller en cap, Artur Mas, courà la XXXV edició de la Universitat Catalana d’Estiu.
DILLUNS, 25 D’AGOST DE 2003

21.30 hores. Cloenda de la Festa Major de Bellmunt d’Urgell. Poliesportiu de Bellmunt d’Urgell (Noguera).

El conseller de Governació i Relacions Institucionals, Josep Maria Pelegrí serà rebut per l’alcalde, Pere Cercós, altres membres del consistori i el subdirector general de Governació i Relacions Institucionals a Lleida, Ramon Barniol. Després de signar el Llibre d’Honor de l’Ajuntament, s’iniciaran els parlaments al Poliesportiu de Bellmunt d’Urgell, on hi ha prevista una sardinada popular.

Universitat Internacional, Essaouira (Marroc).

La secretària general de Joventut, Maria Rossa Pujol, assistirà a la inauguració de la Universitat internacional de joves per a la pau i la modernitat, organitzada pel fòrum Catalunya – Marroc. També participarà en els seminaris “Catalunya, intermediària entre el Marroc i Europa” diàleg de civilitzacions.

