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AGENDA DEL GOVERN
DIMECRES, 5 DE JULIOL
9.00 hores. Auditori del àgora Jordi Rubió i Balaguer del Campus de la Ciutadella de la Universitat Pompeu Fabra. (C/ Ramon Trias Fargas 25-27). Barcelona. 

El president de la Generalitat, Pasqual Maragall, inaugurarà el II Congrés Català de la Gestió Pública. A l’acte també hi assistiran el conseller de Governació i Administracions Públiques, Xavier Sabaté, l’alcalde de Barcelona, Joan Clos, i el rector de la Universitat Pompeu Fabra, Josep Joan Moresco. 

9.00 hores. Sala Palmeres del Departament de Salut (Travessera de les Corts,131-589. Pavelló Ave Maria). Barcelona
La consellera de Salut, Marina Geli, es reunirà amb els membres de la Xarxa de Ciutats Saludables.
9.30 hores. Escola Santa Teresa de Jesús (Carrer Ganduxer, 85). Barcelona
El conseller d’Educació i Universitats, Joan Manuel del Pozo, assistirà a la inauguració de la jornada La LOE i les oportunitats de renovació educativa, organitzada per l’Associació de Professors d’Escoles Cristianes de Catalunya.

9.30 hores. Sala d’Actes de l’Edifici Vagó (Carrer Urgell,187). Barcelona
El conseller de Medi Ambient i Habitatge, Francesc Baltasar, assisteix demà a les jornades L’avaluació ambiental en el plantejament urbanístic.
10.00 hores. Hotel Pere III (Carrer de la Muralla de Sant Francesc, 49). Manresa (Bages)

La consellera de Benestar i Família, Carme Figueras, inaugura la XV Escola d’Estiu de CC.OO. de Catalunya sobre Sindicalisme i Dret Social. 

10.00 hores. (Confluència carrer Alacant, 25 amb el carrer Montserrat, 2). Sant Sadurní d’Anoia (Alt Penedès)
La consellera d’Interior, Montserrat Tura, visitarà la localitat de Sant Sadurní d’Anoia, on es reunirà amb l’alcalde del municipi, Joan Amat. Un cop finalitzada la reunió, visitarà els terrenys de la futura Comissaria  dels Mossos d’Esquadra de la localitat.
10.30 hores. Monestir de Santa Maria de Poblet. Poblet (la Conca de Barberà)
El conseller de Cultura, Ferran Mascarell, visitarà el museu i les dependències del conjunt monacal del Monestir de Santa Maria de Poblet.
10.30 hores. Hospital Sant Joan de Déu (Passeig de Sant Joan de Déu, 2). Esplugues de Llobregat (el Baix Llobregat)
La consellera de Salut, Marina Geli, inaugurarà una ciberaula (Cibercaixa) per els nens i nenes que estiguin ingressats a l’Hospital Sant Joan de Déu.

11.30 hores. Universidad Internacional Menéndez Pelayo. Santander
El conseller de Política Territorial i Obres Públiques, Joaquim Nadal, participarà en la taula rodona La evolución del peaje: PPPs; peaje urbano; privatizaciones, en el marc de la trobada que organitza la Asociación de Sociedades Españolas Concesionarias de Autopistas, Túneles, Puentes y Vías de Peaje (ASETA).
11.30 hores. Rectorat de la Universitat Pompeu Fabra (Carrer Ramon Trias Fargas, 25-27). Barcelona
El conseller d’Educació i Universitats, Joan Manuel del Pozo, assistirà al lliurament del I Premi Ernest Lluch de Ciències Socials i Polítiques.
11.30 hores. Sala d’actes del Departament de Salut (Travessera de les Corts,131-589. Pavelló Ave Maria). Barcelona

La consellera de Salut, Marina Geli, el president de l’associació Agència de Qualitat d’Internet (IQUA), Domènec Sesmilo, i el vicepresident de l’Associació contra l’Anorèxia i la Bulímia (ACAB), Ramon Guàrdia, signaran un conveni col·laboració per lluitar contra els continguts d’Internet que fomenten els trastorns alimentaris (anorèxia i bulímia). 
12.00 hores. Hotel Pere III (Muralla de Sant Francesc, 49). Manresa (el Bages)
El conseller de Relacions Institucionals i Participació, Joan Saura, participarà a la XV Escola d’Estiu de Comissions Obreres de Catalunya, que se celebra  sota el títol de Sindicalisme i Drets Socials. El conseller pronunciarà la conferència Els nous drets de l’Estatut, després s’obrirà un col·loqui amb els assistents.
12.30 hores. Casa del Mar (carrer Albareda, 1-13). Barcelona
El conseller de Treball i Indústria, Jordi Valls, i el director general d'Economia Cooperativa, Social i d'Autoocupació, Santiago Esteban, presentaran les noves ordres del Departament per donar suport a la creació d’empreses, a les cooperatives i a l’ocupació autònoma. També es presentaran les línies bàsiques del programa Créixer del Cidem.
13.30 hores. Palau de la Generalitat. Barcelona 

El president de la Generalitat, Pasqual Maragall, rebrà en audiència el nou ambaixador de palestina a Espanya, Musa Amer Odeh. A la trobada també hi assistirà la secretària de Relacions Internacionals, Margarita Obiols. 
13.30 hores. Parc de Bombers (crta. Nacional II, Km.585,5 Polígon Industrial Barcelonès). Martorell (el Baix Llobregat)
La consellera d’Interior, Montserrat Tura, visitarà el Parc de Bombers de Martorell. Prèviament, a les 12.30 hores, la consellera visitarà l’Ajuntament, on es reunirà amb l’alcaldessa del municipi, Dora Ramon.
13.30 hores. Sala d’actes del Pavelló Docent de l’Hospital Universitari Vall d’Hebron (Passeig de la Vall d’Hebron,s/n). Barcelona
La consellera de Salut, Marina Geli, assistirà a l’acte d’homenatge i lliurament de la medalla de l’Institut de Recerca al doctor Jordi Soler, cap del Servei de Cardiologia de l’Hospital Universitari Vall d’Hebron.

13.30. Tribuna Barcelona. Hotel Palace. Barcelona

El conseller d’Economia i Finances, Antoni Castells, assisteix a la conferencia que pronuncia el president del PNB, Josu Jon Imaz, a tribuna Barcelona.
16.00 hores. Palacio Municipal de Congresos. Madrid
El conseller de Medi Ambient i Habitatge, Francesc Baltasar, assistirà al Consejo Nacional del Agua
17.00 hores. Centre Cívic El Casino (Carrer Pere III,26). Manresa (el Bages)
El conseller de Relacions Institucionals i Participació, Joan Saura, presentarà les ajudes que ha atorgat la Generalitat a projectes de recuperació de la memòria democràtica a la Catalunya Central. També hi assistiran l’alcalde de la ciutat, Josep Camprubí, i el delegat del Govern a la Catalunya Central, Josep Ramon Mora.  
17.00 hores. Palau de la Zarzuela. Madrid

La consellera de Benestar Social i Família, Carme Figueras, assisteix a la reunió del Consell del real Patronato de Discapacidades.

19.30 hores. Museu Picasso. Barcelona
El conseller de Cultura, Ferran Mascarell, assistirà a la inauguració de l’exposició Els Picassos d’Antibes.

20.00 hores. Restaurant El Principal (Carrer de Provença, 286-288). Barcelona

El conseller de Relacions Institucionals i Participació, Joan Saura, assistirà a l’entrega dels Premis Minoria Absoluta.
ALTRES ACTES DE L’AGENDA DEL GOVERN

09.00 hores. Hotel Villa Magna (Paseo de la Castellana, 22). Madrid 

El delegat de la Generalitat de Catalunya a Madrid, Santiago de Torres, assistirà a l’esmorzar informatiu que pronunciarà la ministra d’Educació i Ciencia,  Mercedes Cabrera. 

10.15 hores. Consell Comarcal del Gironès (Riu de Mus, 1-A). Girona
El secretari de Planificació Territorial del DTOP, Oriol Nel·lo, participarà en la jornada Polítiques Públiques d’Habitage, organitzada per l’Associació Catalana de Municipis i Comarques, amb la ponència La competència local en la producció de sòl per l’habitatge protegit.

10.30 hores. PortFòrum (Carrer de la Pau, 12). Sant Adrià del Besòs (el Barcelonès)
El secretari de Comerç i Turisme, Oriol Balaguer, assistirà a la inauguració de la segona edició de Passarel·la Barcelona. Després de l’acte inaugural i acompanyat del director de la Passarel·la, Josep Maria Donat, el secretari assistirà a la primera desfilada, de la firma TCN.

12.30 hores. Sala d’actes de la Delegació del Govern a Girona (Gran Via de Jaume I, 9). Girona
La delegada del Govern a Girona, Pia Bosch, acompanyada del secretari general de l’Esport, Manuel Ibern, presentarà a Joaquim Rodríguez i Vidal com a nou representant territorial de l’Esport a Girona. A continuació, la delegada rebrà l’expedició Pirineu de Girona Everest 2006, que va fer el cim de la muntanya més alta del món el passat més de maig. 

12.30 hores. Ajuntament (Plaça del Vi,1). Girona
El secretari de Planificació Territorial del DTOP, Oriol Nel·lo, participarà en la reunió de constitució del Comitè d’avaluació i seguiment del projecte d’intervenció integral al barri de Santa Eugènia de Girona, en el marc dels ajuts previstos a la Llei de millora de barris, àrees urbanes i viles que requereixen atenció especial.
18.30 hores. Ministeri d’Afers Exteriors. Madrid

El director de l’Agència Catalana de Cooperació al Desenvolupament, Àlex Masllorens, assistirà al Comitè d’Organització del Dia del Cooperant. També hi assistirà el ministre d’Afers Exteriors, Miguel Ángel Moratinos, i la secretària d’Estat de Cooperació Internacional, Leire Pajín.

19.00 hores. Ajuntament (Plaça Major,1). Albinyana (el Baix Penedès)
El secretari per a la Mobilitat del DTOP, Manel Nadal, i el director general de Carreteres, Jordi Follia, es reuniran amb l’alcalde d’Albinyana, Joaquim Nin, per presentar l’estudi informatiu de la nova variant de C-51 al seu pas per aquesta població.
19.00h. Palau Robert. Barcelona

El secretari general de Relacions Institucionals i Participació, Josep Vendrell, presideix l’acte de presentació del llibre L’altre olimpíada. Barcelona 36
19.30 hores. Centre Cultural (C. Alcalá, 44). Madrid
El delegat de la Generalitat de Catalunya a Madrid, Santiago de Torres, participa a la presentació de Grandes imperios, pequeñas naciones, a càrrec del president de Tribuna Galeuscat, Juan Maria Atutxa.
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