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AGENDA DEL GOVERN
DIMARTS, 11 DE JULIOL
10.00 hores.  Palau de la Generalitat (Pl.Sant Jaume, 4). Barcelona 
El president de la Generalitat, Pasqual Maragall, presidirà la signatura del conveni de cessió d’espais per al Museu de la Casa de les Llengües. Signaran aquest conveni el conseller de la Presidència i portaveu del Govern, Joaquim Nadal; l’alcalde de Barcelona, Joan Clos, i el president del 22@, Miquel Barceló. En acabat, a les 10.30 hores, el president de la Generalitat es reunirà amb els membres del comitè científic internacional de la Casa de les Llengües. 
10.00 hores. Cercle d'Economia (Av. Diagonal, 520). Barcelona

El conseller de Medi Ambient i Habitatge, Francesc Baltasar, inaugurarà la jornada Empresa, Societat i Medi Ambient organitzada per l’Asociación Española para el Desarrollo del Mecenazgo Empresarial (AEDME) i el Círculo de la Responsabilidad Social.
12.00 hores. Antiga Fàbrica Ca l’Aranyó del 22@ (c/Tànger amb Llacuna) Barcelona. 

El president de la Generalitat, Pasqual Maragall, presidirà l’inici de les obres de construcció del Campus de la Comunicació de la Universitat Pompeu Fabra. També hi assistiran, el conseller d’Educació i Universitats, Joan Manuel del Pozo, l’alcalde de Barcelona, Joan Clos, i el rector de la Universitat Pompeu Fabra, Josep Joan Moreso. 

12.00 hores. Missió Permanent d'Espanya a les Nacions Unides (United Nations Plaza 823,  planta 9). Nova York. Estats Units
El conseller d’Agricultura, Ramaderia i Pesca, Jordi William Carnes, serà rebut per l'ambaixador permanent d'Espanya a les Nacions Unides, Juan Antonio Yáñez​-Barnuevo.
12.30 hores. Palau de la Generalitat (Pl.Sant Jaume, 4). Barcelona 
El conseller de Relacions Institucionals i Participació, Joan Saura, presentarà els actes que prepara el Govern per commemorar el 70è aniversari de l'inici de la Guerra Civil, que es compleix el pròxim 18 de juliol. El conseller estarà acompanyat per la coordinadora del Programa per al Memorial Democràtic, Maria Jesús Bono.
13.00 hores. Palau de Justícia (Pg. de Lluís Companys, s/n). Barcelona

El conseller de Justícia, Josep Maria Vallès,  assistirà a l'acte de jurament dels nous jutges de Primera Instància i Instrucció destinats a Catalunya, corresponents a la LVI Promoció de l'Escola Judicial.

13.30 hores. Seu de l'APCE (Av. Diagonal, 472-476). Barcelona

El conseller de Treball i Indústria, Jordi Valls, acompanyat de la directora general de Relacions Laborals, Mar Serna, clourà la X Trobada sobre la Prevenció de Riscos Laborals en el Sector Promotor Constructor, organitzada per l'Associació de Promotors Constructors i Constructors d'Edificis de Barcelona i Província (APCE).

15.00 hores. Empire Suite Rainbow (49 West 49th Street, planta 64). Nova York. Estats Units
El conseller d’Agricultura, Ramaderia i Pesca, Jordi William Carnes, visitarà el showroom de vins i caves organitzat per Promotora d'Exportacions Catalanes, S.A. (PRODECA) al Rockefeller Center.
17.00 hores. Palau de la Generalitat (Pl.Sant Jaume, 4). Barcelona 
El conseller de la Presidència i portaveu del Govern, Joaquim Nadal, compareixerà en roda de premsa per informar sobre els acords adoptats a les reunions de les diferents Comissions de Govern celebrades al matí.

17.00 hores. Estació de Tractament d'Aigua Potable (N-340, km 1.094). L'Ampolla (el Baix Ebre)
El conseller de Medi Ambient i Habitatge, Francesc Baltasar, presentarà les actuacions de millora en la qualitat de l'aigua que el Consorci d’Aigües de Tarragona (CAT) té projectades a l'Ampolla.
17.45 hores. Ajuntament (Pg. Tolrà, 1). Castellar del Vallès (el Vallès Occidental)
El conseller de Governació i Administracions Públiques, Xavier Sabaté, en representació del Consorci d’Administració Oberta de Catalunya (AOC), i l’alcaldessa de Castellar del Vallès, Montserrat Gatell, signaran un conveni de col·laboració que permetrà l'expedició telemàtica del padró de l'ajuntament de Castellar del Vallès.
18.00 hores. Oficines del F.C. Barcelona (c/Arístides Maillol, s/n). Barcelona 

La consellera de Salut, Marina Geli, assistirà a un acte de donació econòmica del F.C. Barcelona a l'Hospital Universitari Vall d'Hebron, que anirà a càrrec del secretari tècnic del Barcelona d’handbol, Enric Massip, i comptarà  amb la presència del president de l’entitat, Joan Laporta.
19.00 hores. Petit Palau de la Música Catalana (c/Sant Francesc de Paula,2). Barcelona

El conseller de la Presidència i portaveu del Govern, Joaquim Nadal, presidirà l’acte de la presentació institucional de Linguamón-Casa de les Llengües. A l’acte també hi assistiran el director de Linguamón-Casa de les Llengües, Antoni Mir, i el president del Comitè Internacional de la Casa de les Llengües, David Crystal. 
19.00 hores. Rockefeller Center (Radio City Suite, planta 64). Nova York. Estats Units
El conseller d’Agricultura, Ramaderia i Pesca, Jordi William Carnes, presentarà el Pla Estats Units per la internacionalització de les empreses agroalimentàries catalanes en aquest país. Seguidament presidirà un sopar elaborat pel cuiner Jordi Vila amb l'objectiu de promocionar els productes de qualitat elaborats a Catalunya.
19.00 hores. Auditori de les Drassanes Reials de Barcelona (Av. de les Drassanes, s/n). Barcelona 
La consellera de Benestar i Família, Carme Figueras, presidirà l’acte de lliurament del III Premi de recerca en treball social Dolors Arteman que convoca el Col·legi Oficial de Diplomats en Treball Social i Assistents Socials de Catalunya.
19.30 hores. Sala d'exposicions del Palau Moja (c/Portaferrissa, 1). Barcelona

El conseller de Cultura, Ferran Mascarell, assistirà a l'acte d'inauguració de l'exposició artística Utopies de l'Origen, que compren les avantguardes figuratives a Catalunya entre 1946 i 1960.
19.30 hores. Sala d'Exposicions del Col·legi d'Arquitectes de Catalunya a Reus. (c/Sant Separi, 2). Reus (el Baix Camp)
El conseller de Medi Ambient i Habitatge, Francesc Baltasar, presentarà el llibre Concursos d'Arquitectura per a Habitatge Protegit, un recull dels projectes presentats per diversos arquitectes al concursos d’habitatge protegit. A continuació inaugurarà l'exposició de les actuacions del Consorci d’Aigües de Tarragona (CAT) a les comarques Tarragonines.
20.45 hores. Estudis d’Onda Cero (La Rambla, 88-94). Barcelona
El conseller d’Economia i Finances, Antoni Castells, serà entrevistat a l’informatiu Notícies Vespre d'Onda Cero Catalunya, conduït per Xavier Casanovas.
ALTRES ACTES DE L’AGENDA DEL GOVERN

12.00 hores. Museu i Centre d’Estudis de l’Esport Dr. Melcior Colet (c/Buenos Aires, 56-58). Barcelona
El secretari general de l'Esport, Manuel Ibern, assistirà a la presentació de l'equip de ciclisme en pista Catalunya-Track Cycling Team, que participarà en les curses de la Copa del Món que organitza la Unió Ciclista Internacional (UCI) en les mateixes condicions que ho fan les seleccions estatals.
12.00 hores. Institut d'Estudis Catalans (c/del Carme, 47). Barcelona
El secretari d'Indústria i director del Cidem, Joan Josep Berbel, participarà en la taula rodona Crisi de la indústria a Catalunya en el marc de la Universitat Progressista d'Estiu a Catalunya (UPEC).
12.30 hores. Secretaria de Comerç i Turisme (Pg. de Gràcia 105, 9ª planta). Barcelona
El secretari de Comerç i Turisme, Oriol Balaguer, presentarà la VI edició del torneig internacional de golf Catalonia Ladies Masters, que se celebrarà del 19 al 23 de juliol al Club Golf d’Aro-Mas Nou. Aquest torneig, de repercussió internacional, compta amb la participació de les 30 jugadores professionals millor classificades segons l’últim rànquing del Ladies European Tour.
16.00 hores. Institut d'Estudis Catalans (c/del Carme, 47). Barcelona

El secretari general de Relacions Institucionals i Participació, Josep Vendrell, oferirà una xerrada sobre les actuacions del Govern al voltant de la recuperació de la memòria històrica inclosa a la Universitat Progressista d'Estiu (UPEC). A continuació participarà a la taula rodona Política de recuperació de la memòria històrica Catalunya.
17.30 hores. Centre Internacional de Tennis de Cornellà de Llobregat (c/Verge de Montserrat, s/n). Cornellà de Llobregat (el Baix Llobregat) 
El secretari general de l'esport, Manuel Ibern, assistirà a la signatura de l'acord entre la Federació Catalana de Tennis i la Federació Europea de Tennis, Tennis Europe, pel reconeixement del Centre Internacional de Tennis (CIT) de Cornellà de Llobregat com a acadèmia oficial de la Unió Europea. Posteriorment, es col·locarà la primera pedra de la residència femenina del mateix centre.
18.00 hores. Centre comunitari del barris sud (Pg. Generalitat, 46). Vic (l’Osona)
El secretari de Planificació Territorial del DTOP, Oriol Nel·lo, participarà en la reunió de constitució del Comitè d'avaluació i seguiment del projecte d'intervenció integral dels barris sud de Vic, en el marc dels ajuts previstos a la Llei de millora de barris, àrees urbanes i viles que requereixen atenció especial.
21.00 hores. Restaurant La Masia (Avda. Països Catalans, 58-60). Esplugues Llobregat (el Baix Llobregat)

El secretari general de l'Esport, Manuel Ibern, assistirà al sopar de cloenda de temporada 2005-2006 del Club de Futbol Damm.
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