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AGENDA DEL GOVERN DE LA GENERALITAT 
DIJOUS, 8 DE JULIOL
9.00 hores. Casal de la Mina (Ponent, s/n) Barcelona.
La consellera de Benestar i Família, Anna Simó, assistirà al Consell de Govern de la Mina.

9.00 hores. Ajuntament de Sant Feliu de Guíxols (Pl. Mercat, 6-9) Sant Feliu de Guíxols (Baix Empordà).

La delegada  del Govern a Girona, Pia Bosch, es reunirà amb l’alcalde de Sant Feliu de Guíxols. També visitarà les instal·lacions del Mossos d’Esquadra de Sant Feliu de Guíxols i de la Bisbal d’Empordà, el parc de bombers de Vall d’Aro i la Bisbal d’Empordà.
9.30 hores. World Trade Center (Moll de Barcelona, s/n), Barcelona.

El conseller d’Economia i Finances, Antoni Castells, presidirà l’acte d’inauguració de la primera Conferència Mediterrània d’Assegurances.

9.30 hores. Parlament de Catalunya (Parc de la Ciutadella, s/n) Barcelona.

El conseller de Governació i Administracions Públiques, Joan Carretero, presentarà el Pla anual de cooperació exterior.

9.30 hores. Estudis d’Ona Catalana (Aragó, 390-394) Barcelona.

El conseller de Treball i Indústria, Josep Maria Rañé, serà entrevistat al programa “Accents”, d’Ona Catalana.

9.30 hores. Casal Pere Quart (Rambla, 69) Sabadell.

La secretària per a la Immigració, Adela Ros,  exposarà la ponència “La política d’immigració de la Generalitat de Catalunya: objectius i reptes”, en el marc del seminari “Immigració: de la teoria a l’acció”, que organitza Sabadell Universitat. A les 11.30 hores participarà en un debat sobre la nova política d’immigració.

10.00 hores. Pazo de Mariñan. La Corunya

El conseller de Justícia, Josep M. Vallès, participarà a l’Escola d’Estiu del Poder Judicial, que porta per títol Justícia i Estat autonòmic. Concretament, el conseller intervé a la taula rodona Les competències de les Comunitats Autònomes: la deficient i insatisfactòria regulació. Recursos humans i mitjans materials, on hi intervenen també els consellers de justícia de les comunitats autònomes que tenen traspassades les competències en matèria de justícia.

10.15 hores. Departament de Treball i Indústria (Sepúlveda, 148-150) Barcelona.

El conseller de Treball i Indústria, Josep Maria Rañé, es reunirà amb l’alcalde de Terrassa, Pere Navarro. Posteriorment a les 12.30 hores, signarà un acord marc amb la Federació d’Indústries afins d’UGT de Catalunya, la Federació d’Indústries Tèxtil-Pell, Químiques i afins de CCOO de Catalunya i el Consejo Intertextil.
11.15 hores. Mercat de la Boqueria ( La Rambla, 89 bis) Barcelona.
El Conseller en cap, Josep Bargalló, visitarà el mercat de la Boqueria. En acabar hi haurà atenció a la premsa en dependències del mercat.
12.30 hores. Ajuntament de la Pobla de Massaluca (Terra Alta).

El president de la Generalitat, Pasqual Maragall, anirà a les Terres de l’Ebre, on visitarà la Pobla de Massaluca, el rec de la Terra Alta, Riba-roja d’Ebre (14.05 hores) i Tortosa (19.30 hores). En aquesta última ciutat s’entrevistarà amb el bisbe, Xavier Salinas, a la seu episcopal (20.00 hores), i presidirà la II Nit de l’Empresari de les Terres de l’Ebre (21.00 hores). Al rec de la Terra Alta, el president atendrà els mitjans de comunicació (cap a les 13.15 hores). 

12.00 hores. Àrea Bàsica Policial del Berguedà.

La consellera d’Interior, Montserrat Tura, serà a les comarques del Berguedà i el Solsonès on al llarg de la jornada visitarà l’Àrea Bàsica Policial del Berguedà i el Solsonès i els parcs de bombers de Berga i Solsona.  També s’entrevistarà amb els alcaldes de Berga i Solsona. Al voltant de les 12 hores atendrà els mitjans de comunicació

12.00 hores. Ajuntament de Gurb (Mas de l’Esperança) Gurb.

El conseller d’Agricultura, Ramaderia i Pesca, Antoni Siurana, visitarà la comarca d’Osona.
13.30 hores. Auditori del Centre Operatiu de Caixa de Manresa de Sant Fruitós del Bages (Bages).

El secretari d’Habitatge, Ricard Fernández, clourà la jornada sobre el marc de l’activitat immobiliària 2004 i exposarà els Eixos del Pla per el Dret a l’Habitatge 2004-2007.

16.00 hores. Zona del Solà de Sant Quirze de Besora.
El Conseller en cap, Josep Bargalló, acompanyat de la secretària general de Joventut, Marta Rosàs, visitarà al campament de l’esplai Picabufa atendran els mitjans a les 16.30 hores. A les 19.00 hores visitarà l’alberg La Conreria de Tiana. Atendran els mitjans de Comunicació a la casa de colònies a les 19.30 hores.
16.30 hores. Diputació (Pujada de Sant Martí, s/n) Girona.

El conseller de Governació i Administracions Públiques, Joan Carretero,

es reunirà amb les diputacions de  Barcelona, Girona, Lleida i Tarragona.
16.30 hores. Departament de Treball i Indústria (Sepúlveda, 148-150) Barcelona.

El conseller de Treball i Indústria, Josep Maria Rañé, es reunirà amb el president del Gremi d’Indústries Gràfiques de Catalunya, Bernat Gómez
17.00 hores. Palau de Pedralbes (Av. Diagonal, 686), Barcelona.

El conseller d’Economia i Finances, Antoni Castells, intervindrà a la V reunió del Consell del Pla Estratègic Metropolità.

17.30 hores. Aparcament de vehicles pesats (polígon industrial “El Palau de Reig) Valls.

El conseller de Política Territorial i Obres Públiques, Joaquim Nadal, visitarà les obres de l’aparcament de vehicles pesats de Valls. Posteriorment,  a les 18.30 hores, visitarà la variant de Montferri i assistirà a l’inauguració de les noves instal·lacions de les piscines municipals de Montferri 

18.00 hores. Ajuntament (Major, 1) Ager (Noguera) 

El delegat del Govern a Lleida, Jaume Gilabert, presidirà la Junta del Govern del Consorci del Montsec.

18.00 hores. Ajuntament d’Avinyó (Pl. Major, 11) Avinyó.

El subdelegat del Govern de la Generalitat a la Catalunya Central, Josep Ramon Mora, es reunirà amb l’alcalde d’Avinyó, Josep Balasch i visitarà el municipi.
19.30 hores. Hotel Ciutat. (Avda. Remolar, 46) El Prat de Llobregat (Baix Llobregat).

El conseller de Medi Ambient i Habitatge, Salvador Milà, signarà un conveni de col·laboració amb la comunitat d’usuaris d’aigua de la Vall Baixa i el Delta del Llobregat. A continuació farà la cloenda de la jornada que ha organitzat l’Associació Industrial per a la Producció Neta a la Vall Baixa i Delta del Llobregat.

21.00 hores. Hotel Arts (Marina, 19-21) Barcelona.
El Conseller en cap, Josep Bargalló, presidirà la Nit de la Construcció, amb el lliurament dels Premis Catalunya Construcció 2004.

21.00 hores. Restaurant Solers (Crta. Navarcles, s/n) Santpedor (Bages).

El conseller de Política Territorial i Obres Públiques, Joaquim Nadal, intervindrà en el sopar conferència organitzat per la Cambra de Comerç de Manresa. També assistirà el subdelegat del Govern de la Generalitat a la Catalunya Central, Josep Ramon Mora.
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