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AGENDA DEL GOVERN DE LA GENERALITAT 
DIMECRES, 7 DE JULIOL
11.15 hores. Serveis Territorials de Medi Ambient i Habitatge (Cardenal Vidal Barraquer, 12-14) Tarragona.

El conseller de Medi Ambient i Habitatge, Salvador Milà, informarà en roda de premsa de les seves visites per les comarques de Tarragona.  A les 9.00 hores visita la desembocadura del Gaià i les 12 hores, la refineria Repsol YPF.
9.30 hores. 

El conseller de Política Territorial i Obres Públiques, Joaquim Nadal, presidirà la reunió del Consell rector de l’Institut Cartogràfic de Catalunya.
10.00 hores. Ràdio 4 (Passeig de Gràcia, 1). Barcelona
El conseller d'Universitats, Recerca i Societat de la Informació, Carles Solà, serà entrevistat al programa "Dia a la vista".

10.00 hores. Delegació Territorial del Govern (Sant Francesc, 29) Girona.

La delegada territorial del Govern, Pia Bosch, presentarà el nou coordinador del Serveis del Departament d’Agricultura, Ramaderia i Pesca a Girona, Josep Guix.

11.15 hores. Departament de Treball i Indústria (Sepúlveda, 148- 150) Barcelona .

El conseller de Treball i Indústria, Josep Maria Rañé, es reunirà amb l’alcalde de Vallbona d’Anoia, Romà Casanovas. 

12.00 hores. Ajuntament (Tolrà, 1) Castellar del Vallès.
El conseller de Governació i Administracions Públiques, Joan Carretero, presidirà l’acte de presentació del mòdul de tramitació municipal TRAM a l’ajuntament de Castellar del Vallès.

12.00 hores.  Delegació del Govern a Terres de l'Ebre (Doctor Ferran, 6-8) Tortosa.

La consellera de Benestar i Família, Anna Simó, presentarà en roda de premsa la 9ena Escola d'Estiu del Voluntariat.

12.00 hores. Departament d’Interior ( Via Laietana, 69) Barcelona.
El Secretari general del Departament d’Interior, Jordi Pardo, es reunirà amb representants de la Junta d’Andalusia, el Govern Basc i la Generalitat de Catalunya per arribar a un acord en matèria de joc.
12.30 hores. Sala de Premsa del Palau de la Generalitat (Plaça Sant Jaume,4) Barcelona.

La consellera de Salut, , Marina Geli, i el conseller de Treball i Indústria, Josep Maria Rañe, oferiran una roda de premsa per presentar el projecte “Medical Guard”.
12.30 hores. Centre Social (Via Social, s/n) Sant Adrià de Besòs.
El secretari d’Habitatge, Ricard Fernández, lliurà les claus d’una promoció d’habitatges.
13.00 hores.  Palacio de la Magdalena, Santander.  

El conseller d’Economia i Finances, Antoni Castells, participa al seminari sobre hisenda pública espanyola amb la ponència “Descentralización de los servicios del estado del bienestar y financiación autonómica”, organitzat per l’IEF, en el marc de UIMP.

13.00 hores. Escola Tècnica Superior d’Enginyers de camins, Canals i Ports (Jordi Girona, 1-3) Barcelona.

El conseller de Política Territorial i Obres Públiques, Joaquim Nadal, presidirà l’acte de lliurament del primer premi Abertis de recerca en gestió infraestructures del transport

13.00 hores. Departament de Educació (Via Augusta, 202- 226) Barcelona.

La consellera d’Educació, Marta Cid, signarà un conveni de col·laboració amb Microsoft Ibérica SRL amb l’objectiu d’impulsar l’ús de les noves tecnologies a les escoles.

13.30 hores. Saló Daurat del Palau de la Generalitat (Pl. Sant Jaume, 4). Barcelona.

El president de la Generalitat, Pasqual Maragall, presidirà la reunió de l’alt patronat de la Casa Àsia, de la qual és també president del consell rector. L’acompanyarà el Conseller en cap, Josep Bargalló, l’alcalde de Barcelona i vicepresident primer del consell rector, Joan Clos; el vicepresident segon del consell i ministre espanyol d’Afers Exteriors, Miguel Angel Moratinos, i el director general de la Casa Àsia, Ion de la Riva.

13.30 hores. Hotel Verdi. (Eix Macià, 62)  Sabadell.

El conseller de Comerç, Turisme i Consum, Pere Esteve, presentarà les Plataformes Empresarials del COPCA, en la quarta trobada empresarial de la Tricameral.

13.00 hores. Departament d’Agricultura, Ramaderia i Pesca (Gran Via de les Corts Catalanes, 612-614) Barcelona.
El conseller d’Agricultura, ramaderia i Pesca, Antoni Siurana, serà entrevistat per la revista Chefs Club.
14.00 hores. Institut Català de la Dona (Viladomat, 319, entl.). Barcelona. 

La presidenta de l'Institut Català de la Dona, Marta Selva, presentarà la nova col·lecció de publicacions "Quaderns de l'Institut", i el seu primer exemplar.

16.30 hores. Departament de Treball i Indústria (Sepúlveda, 148-150) Barcelona.

El conseller de Treball i Indústria, Josep Maria Rañé, es reunirà amb la presidenta de la Fundació Catalana de Síndrome de Down, Montserrat Trueta. Posteriorment a les 17.30 hores amb l’alcalde de Bescanó , Xavier Soy.

16.30 hores. Departament de Benestar i Família (Pl. Pau Vila, 1) Barcelona.

La consellera de Benestar i Família, Anna Simó i la secretaria per a l’Immigració, Adela Ros, presentaran la proposta per l’elaboració del nou reglament de la llei d’estrangeria.
17.00 hores. Edifici Fòrum. Barcelona.

El president Pasqual Maragall intervindrà en l’acte inaugural del IV Parlament de les Religions del Món, que tindrà lloc en el marc dels actes organitzats pel Fòrum  Universal de les Cultures 2004. També hi assistirà el Conseller en cap, Josep Bargalló
17.15 hores. Gran Via de l’Hospitalet ( Avda. De la Granvia, 104) Hospitalet de Llobregat.

El conseller de Política Territorial i Obres Públiques, Joaquim Nadal, visitarà les obres de reforma de la Gran Via de l’Hospitalet. Sortirà un autobús des de la seu del Consorci per tal de fer la visita a les obres on hi haurà el contacte informatiu

18.00 hores. Delegació del Govern Central (Marquès d’Argentera, 2) Barcelona.

El conseller d’Agricultura, Ramaderia i Pesca, Antoni Siurana, mantindrà una reunió de treball amb el delegat del Govern Central a Catalunya, Joan Rangel.
18.00 hores. Palau de Mar (Plaça Pau Vila, 1) Barcelona. 

La consellera de Benestar i Família, Anna Simó, rebrà una delegació de l'Ajuntament de Parets del Vallès encapçalada pel seu alcalde per tractar sobre la construcció d'una residència i centre de dia per a gent gran.

18.30 hores. Ministerio d'Educación y Ciencia. Madrid
El conseller d'Universitats, Recerca i Societat de la Informació, Carles Solà, s'entrevistarà amb la ministra d'Educació i Ciència, María José San Segundo.
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