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AGENDA DEL GOVERN
PRESIDENT I CONSELLERS

DISSABTE, 6 DE MAIG
11.00 hores. Sala de Premsa del Palau de la Generalitat (Plaça Sant Jaume, 4). Barcelona.

El conseller de Relacions Institucionals i Participació, Joan Saura, i el director general de Difusió Corporativa, Jordi Menéndez, presentaran la campanya institucional que posarà en marxa el govern pel referèndum del nou estatut.

11.00 hores. Ajuntament (Plaça Espanya, 4). Amposta. (el Montsià).
El conseller de Cultura, Ferran Marcarell, serà rebut per l’alcalde, Joan M. Roig. A les, 11.30 hores, atendrà als mitjans de comunicació durant la visita als estants de la firal RECERCAT. A les 12.30 hores, el conseller visitarà el museu del Montsià (Carrer Gran Capità, 34), i en acabar, lliurarà els premis RECERCAT a la seu de la Unió Filarmònica.

11.00 hores. Palau de Congressos de Barcelona. Barcelona.

La consellera de Salut, Marina Geli, inaugurarà la jornada informativa “Fem teràpia natural, fem futur”.

12.00 hores. Auditori del Palau Barcelona de Congressos. Barcelona. 
El president del Parlament de Catalunya, Ernest Benach, el conseller d'Agricultura, Ramaderia i Pesca, Jordi Williams Carnes; la consellera d'Interior, Montserrat Tura; la consellera de Salut, Marina Geli; el conseller de Treball i Indústria, Jordi Valls; el conseller de Comerç, Turisme i Consum, Josep Huguet;  el conseller de Medi Ambient i Habitatge, Francesc Baltasar; i la secretària general de Cultura, Gemma Sendra; presentaran, en el marc del Congrés del Món Rural, les propostes d’actuació de les seves conselleries en relació al món rural i agrari de Catalunya. 

El Síndic de Greuges de Catalunya, Rafael Ribó, presentarà el Relat de Drets i Deures del Món Rural. També intervindran l'ex-conseller del DARP, Antoni Siurana i el president de la Comissió d'Agricultura del Parlament de Catalunya, Josep Grau.
13.30 hores. (Carrer Major de Can Caralleu, 1- 7). Barcelona.
La consellera de Benestar i Família, Anna Simó, clourà el 1r Congrés  de la Societat Catalana-Balear de Psicología “La Salut Mental: els grans reptes de la infància a l’envelliment”.

17.00 hores. Ajuntament (Pl. de la Vila,9). Breda. (la Selva).

El conseller primer, Josep Bargalló, signarà el llibre d’honor i mantindrà una breu reunió amb l’alcalde del municipi, Salvador Figueres, i altres membres del consistori municipal. En acabar, a les 17.20 hores, el conseller primer atendrà als mitjans de comunicació. 

17.15 hores. Casal Cultural-Doctor (Robert, 51). Albatàrrec. (el Segrià).
La consellera d’Educació, Marta Cid, i el director dels Serveis Territorials d’Educació a Lleida, Carles Vega, visitarà l’Ajuntament d’Albatàrrec i les obres de construcció del CEIP Sant Salvador.
17.40 hores. Fira d’Entitats (Pati de l’Abadia). Breda. (la Selva).

El conseller primer, Josep Bargalló, presidirà la inauguració de la Fira d’Entitats, dins els actes de la Festa de l’Ajust.
18.00 hores. (Carrer de Sant Paulí de Nola, s/n). Lleida.
La consellera d’Educació, Marta Cid, inaugurarà el CEIP Parc de l’Aigua de Lleida.
18.00 hores. Pavelló de Suècia del Casal d'Europa del Berguedà. Berga. (el Berguedà). 

El conseller de Justícia, Josep Maria Vallès, acompanyat del president del Casal d’Europa del Berguedà, Jaume Farguell, assistirà a l'acte del lliurament de Premis Europa 2006, en commemoració del Dia d’Europa.
19.00 hores. Ajuntament d’Arbúcies (Carrer Major, 2). Arbúcies. (la Selva).
El conseller primer, Josep Bargalló, signarà el llibre d’honor del consistori i mantindrà una breu reunió amb l’alcalde del municipi, Roger Zamorano.

19.45 hores. Zona esportiva Can Pons. Arbúcies. (la Selva).

El conseller primer, Josep Bargalló, presidirà la inauguració del pavelló polisportiu de Can Pons.

20.00 hores. Camp Nou. Barcelona.

El conseller de cultura, Ferran Mascarell, i el secretari general de l'Esport, Rafel Niubò, presenciarà el derbi català de la Primera Divisió de futbol entre el FC Barcelona i el RCD Espanyol.
DIUMENGE, 7 DE MAIG

10.00 hores. Parc de l'Espanya Industrial. Barcelona.
La consellera de Benestar i Família, Anna Simó, assistirà a la festa "Petits i Grans" d'Avismón.
10.00 hores. Pavelló Municipal de Sant Cebrià de Vallalta (Zona esportiva, s/n). (el Maresme).
El conseller de Treball i Indústria, Jordi Valls, inaugurarà la VII Fira de la Maduixa i la III Diada de la Maduixa de la Vallalta al Maresme.

12.00 hores. Plaça Catalunya. Santa Coloma Gramanet. (Barcelonès).

El conseller de Política Territorial i Obres Públiques, Joaquim Nadal, assistirà acompanyat per l’alcalde de Santa Coloma de Gramanet, Bartomeu Muñoz, a l’acte d’inauguració d’una escultura de Rita Martorell en aquest municipi.

12.00 hores. El Parc nou. El Prat de Llobregat (el Baix Llobregat).
La consellera de Benestar i Família, Anna Simó, assistirà a la Festa de l'Esplai al Parc Nou del Prat (organitzada per la Fundació Catalana de l'Esplai).

12.30 hores. Palau de Congressos. Barcelona.
El president, Pasqual Maragall, clourà el Congrés del Mon Rural, acompanyat pel conseller d’Agricultura, Ramaderia i Pesca, Jordi Williams Carnes. Prèviament, a les 12.00 hores, el president serà rebut pels patrocinadors dels Congrés i pels representants dels sindicats agraris i cooperatives de Catalunya. També hi assistirà la delegada territorial del Govern a  Barcelona, Carme San Miguel.
12.30 hores. Ajuntament. Ripollet (Vallès Occidental).

El conseller de Relacions Institucionals i Participació, Joan Saura, participarà a l’acte d’homenatge que retrà a l’Ajuntament de Ripollet a Neus Català, l’única supervivent catalana del camp nazi de Ravensbrück (Alemanya). A l’acte hi participaran la consellera d’Interior, Montserrat Tura, i l’alcalde de Ripollet, Juan Parralejo.
13.30 hores. Palau de Congressos. Barcelona.

El president, Pasqual Maragall, acompanyat pel conseller d’Agricultura, Ramaderia i Pesca, Jordi Williams Carnes, presidirà l’acte “Tastets de pagès elaborats per selectes cuiners del nostre país” en el marc de les Jornades de Clausura del Congrés del Món Rural.

DILLUNS, 8 DE MAIG

10.00 hores. Centre Cultural Tecla Sala (Av. Josep Tarradelles, 44). L’Hospitalet de Llobregat. (el Barcelonès).

La consellera d’Educació, Marta Cid, participarà en l’acte inaugural de les jornades La contribució educativa a l’Europa dels valors, organitzades per l’associació International Education.
10.00 hores. Palau de Mar (Pl. Pau Vila, 1). Barcelona.

La consellera de Benestar i Família, Anna Simó, signarà el conveni amb la Universitat Politècnica de Catalunya.

10.30 hores. Casa de Postas (Pl. de Pontejos, s/n). Madrid.

El conseller de Cultura, Ferran Mascarell; el conseller de Cultura i Esports de la Comunitat de Madrid, Santiago Fisas; i el delegat del Govern de la Generalitat a Madrid, Santiago Torres; presentaran el programa d’activitats entorn de la cultura catalana, l’eix central del qual serà l’exposició “Aproximacions La cultura Catalana”.
11.00 hores. Sala d’actes (Plaça Pau Vila, 1). Barcelona.

La consellera de Benestar i Família, Anna Simó, acompanyada de la directora de l’Institut Català d’Acolliment i de l’Adopció  (ICAA), Rosa M. Bertran, faran balanç de la campanya d’acolliment que el Departament va posar en marxa el passat mes de novembre. 
12.00 hores. La Caixa (Av. Diagonal, 621-629. Planta 1). Barcelona.

El conseller de Comerç, Turisme i Consum, Josep Huguet, i el director general de la Caixa, Isidre Fainé, signaran un conveni per impulsar la internacionalització de l’entitat. 

14.00 Parc Municipal de La Sénia. La Sénia (el Montsià).
La consellera d’Educació, Marta Cid, assistirà al dinar popular de la Festa del Recapte de la Sènia.

15.00 hores. Centre de Convencions Internacional de Barcelona. Recinte Fòrum. (Rbla Prim, 1-7). Barcelona

El conseller de Treball i Indústria, Jordi Valls, participarà en el congrés Asme Turbo Expo 2006.
16.00 hores. Sala d'actes Hospital Universitari Vall d'Hebron. Barcelona.
La consellera de Salut, Marina Geli, inaugurarà la Jornada sobre competències infermeres a l'àmbit hospitalari: Parlem-ne.

17.00 hores. Parlament de Catalunya. Barcelona.
El president, Pasqual Maragall, compareixerà davant la Comissió d’Organització i Administració de la Generalitat i Govern Local per informar de la remodelació del Govern català.

17.00 hores. Departament de Justícia (c. Casp, 26). Barcelona.

El conseller de Justícia, Josep M. Vallès, rebrà la visita del president de la Secció Territorial de Catalunya de l'Associació Professional de la Magistratura, Miguel Julian Collado,  i altres membres de l'Associació.

18.30 hores. Departament de Justícia (c. Casp, 26). Barcelona.

El conseller de Justícia, Josep M. Vallès, i el president del Parlament de Catalunya, Ernest Benach, presentaran l'obra Constitucions, Capítols i Actes de Cort 1701-1702 i 1705-1706, que forma part de la Col·lecció de Textos Jurídics, Volum núm. 26 de la Col·lecció Textos Jurídics.

19.00 hores. Palau de la Generalitat (Pl. Sant Jaume, 4). Barcelona.

El conseller primer, Josep Bargalló, rebrà en audiència l’alcalde de Sant Hilari Sacalm, Robert Fauria.

19.00 hores. Acadèmia de Farmàcia de Catalunya (C/ de l'Hospital, 56). Barcelona.
La consellera de Salut, Marina Geli, presidirà els actes de commemoració del 50è aniversari de la reial Acadèmia de Farmàcia de Catalunya.
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10.00 hores. Palau de Congressos. Barcelona.
El subdelegat del Govern a la Catalunya Central, Josep Ramon Mora i la delegada del Govern a Barcelona, Carme San Miguel, assistiran a les jornades de clausura del Congrés del Món Rural de Catalunya, concretament a la sessió de l'àmbit "Diàleg món rural/mon urbà". 
12.00 hores. Sala Polivalent de l’Escola de Sobreestants de Tàrrega. Tàrrega (Urgell).
La secretària general de Política Territorial i Obres Públiques, Carmina Llumà, assistirà a l’acte commemoratiu dels primers sobreestants titulats de les promocions 84-85/85-86.

16.00 hores. Palau Municipal d'Esports (Carrer Santiago Rusiñol, 1). Sant Feliu de Llobregat. (Baix Llobregat).

La presidenta de l'Institut Català de les Dones, Marta Selva,  intervindrà en la cloenda del 2n Congrés de les Dones del Baix Llobregat.

18.15 hores. Palau de Congressos de Catalunya (Av. Diagonal, 661-671). Barcelona

La secretària general de Joventut, Marta Rosàs, conduirà la taula rodona “Fòrum Cultura, participació i joventut” dins el Congrés del Món Rural de Catalunya.

20.00 hores. Plaça de l’Ajuntament. Lleida.
El delegat del Govern a Lleida, Jaume Gilabert, inaugurarà el nou enllumenat públic.

DIUMENGE, 7 DE MAIG

10.30 hores. Casal Tarragoní (Fortuny, 23). Tarragona.
El delegat del Govern a Tarragona, Francesc Sabaté, assistirà al XXXIV Aplec de la Sardana ciutat de Tarragona.

11.00 hores. Palau de Congressos de Catalunya. Barcelona
El subdelegat del Govern de la Catalunya Central, Josep Ramon Mora, assistirà a la presentació de les conclusions del Congrés del Món Rural de Catalunya.

11.45 hores. Club del CDC Torreforta. Tarragona.

El delegat del Govern a Tarragona, Xavier Sabaté, assistirà al partit que disputarà el primer equip del CDC Torreforta.

12.30 hores. Palau de Congressos de Catalunya. Barcelona
La delegada del Govern a  Barcelona, Carme San Miguel, assistirà a la sessió de cloenda del Congrés del Món Rural de Catalunya.

12.30 hores. Parc Nou del Prat de Llobregat. (el Baix Llobregat).

La secretària general de Joventut, Marta Rosàs, assistirà a la "Festa Esplai", organitzada per la Fundació Catalana de l'Esplai.
13.00 hores. Parc Central. Girona.

La delegada del Govern a Girona, Pia Bosch, assistirà a la XII Festa de la Solidaritat d'Intermon Oxfam a Girona.
13.00 hores. Llar de jubilats (c/ Pacífic, 2). Vilanova de Bellpuig. (el Pla d'Urgell).
El delegat del Govern a Lleida, Jaume Gilabert, presidirà l'acte d'homenatge a la gent gran.
13.00 hores. Zona poliesportiva (c/Eduard Fontseré, s/n). Tiana. (el Maresme).
El secretari general de l'Esport, Rafel Niubò, participarà en l'acte de col·locació de la primera pedra del polisportiu de Tiana.
DILLUNS, 8 DE MAIG

10.30 hores. Real Casa de Correos (Puerta del Sol, 7). Madrid

El delegat del Govern a Madrid, Santiago de Torres, participarà en la presentació dels actes en motiu de la exposició "Aproximaciones. La cultura catalana".
11.15 hores. Escola d'Hosteleria i Turisme de Lleida (partida La Caparrella, s/n). Lleida.
El secretari de Política Lingüística, Miquel Pueyo; el delegat del Govern a Lleida, Jaume Gilabert; el director dels Serveis Territorials de Comerç, Turisme i Consum a Lleida, Vidal Vidal; el director dels serveis territorials d'Educació a Lleida, Carles Vega; el director de l'Escola d'Hosteleria i Turisme de Lleida, Gregori Canalies; presentaran l'aplicació informàtica “Plats a la carta”.

12.00 hores. Carpa FesInternet (Av. Catedral s/n). Barcelona.

El secretari de Telecomunicacions i Societat de la Informació, Jordi Marín, acompanyat del director de la Fundació Observatori per a la Societat de la Informació de Catalunya (FOBSIC), Llorenç Valverde, presentarà el projecte Llengua.org en el marc de FesInternet, la Festa d’Internet 2006.
18.00 hores. Sala Cotxeres del Palau Robert (Passeig de Gràcia, 107). Barcelona.
La presidenta de l'Institut Català de les Dones, Marta Selva, impartirà la conferència "Perspectiva de gènere en l'organització social", en el marc del cicle de conferències 2006 que organitza l'Institut. 
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