CATALUNYA, PLATAFORMA LOGÍSTICA DEL SUD D’EUROPA

18 de juny de 2003

Abans de començar aquesta intervenció voldria felicitar a tots els presents i al conjunt del sector de la logística del país. Aquesta jornada, com molt bé saben, s’emmarca en un moment important pel sector. Aquesta setmana, ahir mateix, es va inaugurar un any més el Saló Internacional de la Logística (SIL), que se celebra per cinquè any consecutiu a la ciutat de Barcelona. 

El SIL s’ha constituït en un punt de trobada inexcusable per a professionals, operadors i serveis vinculats al sector. Aquesta consolidació del SIL, no només és una prova de la seva vitalitat, sinó un exemple de la gran potencialitat de Catalunya en aquest àmbit. Per tant, en primer lloc, cal que ens felicitem un any més perquè un sector emergent i estratègic com el de la logística està consolidant el nostre país i la nostra ciutat com una dels centres neuràlgics de referència europeus i mundials. 

Els sociòlegs i experts en planificació urbanística i regional Manuel Castells i Peter Hall parlen de la tecnòpolis i de la tecnoregió per a definir una nova realitat important. Avui, les ciutats i les regions més pròsperes estan modificant profundament la seva estructura i la seva dinàmica de creixement per l’acció recíproca de tres grans processos històrics interrelacionats. D’una banda la revolució tecnològica, basada principalment en les tecnologies de la informació; en segon lloc la formació d’una economia global, que representa l’estructuració de tots els processos econòmics a un nivell planetari; i, finalment, l’aparició d’una nova forma de producció i de gestió econòmica que té a veure amb el fet que la productivitat i la competitivitat es basen cada vegada més en la capacitat de disposar d’uns bons canals d’accés i de distribució. 

Les decisions estratègiques que s’estan prenent els darrers anys per adaptar-nos a aquesta nova realitat no brollen de forma espontània i casual sinó que són intents deliberats, d’agents públics i privats amb visió de futur, d’ajudar a controlar i dirigir unes transformacions que, recentment, han començat a incidir en la societat, l’economia i els territoris dels països, i que estan començant a redefinir les condicions i els processos de desenvolupament local i nacional.

-----------

La logística serà, sense cap mena de dubte, la pedra de toc d’aquest nou model de desenvolupament territorial i econòmic que s’està configurant. 

Si al llarg del segle XX, Barcelona i Catalunya s’han configurat com un dels centres industrials i de modernització més potents i motors d’Espanya, al segle XXI podem esdevenir un dels pols de producció i de distribució més importants a escala Europea. Barcelona i Catalunya s’estan configurant com una de les plataformes logístiques de la Mediterrània i dels mercats del Sud d’Europa. 

----------

Vull partir d’una idea d’un calat molt fondo –que ja he comentat en d’altres ocasions- que serà la base per construir bona part dels arguments que aniré desgranant. Es tracta de la convicció, basada en dades força fiables, i confirmada durant els darrers 6 o 8 anys que la logística pot ser, en els propers anys, una de les principals fonts de riquesa i de feina per al nostre país. Com hem sentit ara mateix, algunes veus autoritzades auguren fins i tot que en un futur a mig termini, gairebé dos de cada tres nous llocs de treball estaran vinculats a la logística. En tot cas, el que sí ja és una realitat és que al nostre país portem més d’una dècada amb un creixement mitjà anual del 25% d’aquest sector, que ha multiplicat per sis la seva facturació.

Aquest sol fet, fa que tot allò vinculat amb la logística i el seu món esdevingui una prioritat de la nostra acció de Govern, i que les polítiques per anar-nos posicionant com a país capdavanter en aquest sector prenguin una transcendència que va molt més enllà dels aspectes purament sectorials que pugui tenir i prenen un nivell que, tot i que sembli exagerat, hem de qualificar de qüestió d’Estat.

¿Per què pensem que pot ser un sector clau? A la majoria de vostès, que són professionals del sector, no cal que els expliqui els efectes de l’obertura dels mercats i de la revolució de les noves tecnologies sobre la globalització de l’economia i l’eclosió de la mobilitat. Però un resultat concret d’això és el creixement del comerç internacional durant els últims anys que, fins i tot desprès de la sotragada de l’11 de setembre, ha disparat les taxes de creixement a l’entorn del 6%. Un nivell francament superior al creixement del PIB.

Un altre resultat concret és que les grans empreses decideixen amb visió global, desplaçant centres de producció per reduir costos o per trobar altres avantatges competitius com la disponibilitat de mà d’obra qualificada, els avantatges fiscals, la disponibilitat de matèries primeres o l’accés a bons canals de distribució.

I aquests bons canals de distribució es basen, cada cop més, en operadors logístics grans, versàtils i àgils, capaços de donar tots els serveis de gran valor afegit de la cadena logística que demanen els clients. I es basen, també, en uns grans punts de distribució, hubs logístics de caràcter mundial, que concentren bona part dels moviments i, per tant, del negoci que genera el comerç mundial. Aquest factor ha disparat el creixement del sector que en els darrers anys ha multiplicat per 6 la seva facturació i s’ha consolidat com un dels més sòlids de cara a ser motor econòmic del futur.

Lògicament, això provoca, de fet està provocant ja, una forta competència entre els diferents centres que aspiren a convertir-se en hubs potents per atraure operadors, i convertir-se en el nucli d’operacions d’una regió mundial que, en el nostre cas, seria el Mediterrani i el Sud d’Europa.

Però, mentre la façana atlàntica d’Europa té un líder clau i totalment consolidat com és el port de Rotterdam, el Mediterrani no té encara un centre clar. València, Marsella o Gènova treballen i treballen molt bé, per cert, per posicionar-se i quedar-se amb un bon troç d’un pastís que mou a Europa més de 3 bilions de dòlars l’any i que representa l’11,7% del PIB de la UE.

És veritat que Catalunya està ben posicionada per esdevenir la Plataforma logística del Sud d’Europa. Té una posició geoestratègica interessant, dos ports de primer ordre ben consolidats en l’arc mediterrani i amb uns hinterlands dinàmics i uns mercats exteriors al Sudest asiàtic i a Amèrica consolidats. D’una banda el port de Barcelona és el principal port de l’Estat en tràfic amb Xina i Malàisia i, de l’altra, els ports catalans suposen més del 20% del tràfic portuari estatal amb aquest continent. Catalunya compta amb un 24% del total espanyol de les empreses vinculades al transport de mercaderies, seguida de Madrid amb el 16% i té una bona xarxa de comunicacions i de plataformes de suport logístic.

En aquest projecte d’esdevenir la Plataforma Logística del Sud d’Europa, Catalunya compta, com deia, amb un avantatge geoestratègic evident: és al centre de dos dels principals eixos de transport a l’estat i al sud d’Europa que cal potenciar: entre l’eix de la Mediterrània i l’eix de l’Ebre. Només una dada: el trànsit per la Jonquera suposa el 55% del total en les relacions entre la Península ibèrica i la resta d’Europa, i Portbou concentra el pas de més del 63% del trànsit ferroviari. La posició de Catalunya en aquesta cruïlla, sumada a la capacitat de consum i de producció de l’economia catalana, converteix el nostre país en un espai logístic natural. La logística pot ser –a més d’una necessitat- una activitat motora amb gran projecció de futur. 

En aquest context i fins avui, l’impuls necessari de la logística ha passat i continua passant per dos eixos principals: les infraestructures i la mobilitat.

El primer dels eixos és, doncs, la potenciació i l’impuls definitiu d’un seguit d’infraestructures molt importants que tenim en marxa i de les quals molts dels seus protagonistes ens n’han dit alguna cosa en el vídeo que acabem de projectar fa uns minuts: l’ample europeu ha de dotar d’una gran operativitat el corredor del Mediterrani i a la nostra connexió amb Europa; l’ampliació del Port de Barcelona, que duplicarà la seva capacitat i que ja ocupa el lloc 41 del rànquing mundial en tràfic de contenidors; la creació de més de 700 hectàrees per a la instal·lació de les CIM en diferents punts estratègics del país, i que multiplicaran la capacitat logística de Catalunya; les inversions al Port de Tarragona i a dos ports de suport a la mercaderia general i a l’activitat especialitzada com el de Vilanova, el de Palamós o el de Sant Carles de la Ràpita; L’ampliació de l’aeroport de El Prat que, amb els aeroports de Reus i de Girona com a quarta i cinquena pistes interconnectats amb l’ample europeu, s’hauria de dotar d’un sistema de gestió concertat, més eficaç, més àgil i més proper. I podríem parlar, també, del Segon Pla de Carreteres o del futur Pla Ferroviari que en aquests moments s’estan treballant en un marc de concertació i de diàleg com és la Mesa d’Infraestructures de Catalunya.

En segon lloc, aquest impuls ha passat i passa per la potenciació de la interconnectivitat d’aquestes infraestructures per tal d’ aconseguir una veritable xarxa logística. És a dir: jugar fort pel repte de la logística implica, també, assumir el repte de la intermodalitat com un dels principals objectius de la política d’infraestructures i un dels principals factors de competitivitat global. Avui ens movem en espais econòmics en els que són les xarxes, els nodes d’infraestructures i els fluxos els que defineixen el territori. En aquest context, la intermodalitat és l’eix de la logística moderna i el model de desenvolupament que volem per a Catalunya. Perquè, disposar d’un sector logístic eficient significa que el conjunt de l’activitat econòmica d’un país millora la seva posició en un món cada dia més competitiu.

Però tot i aquesta realitat, plena d’oportunitats, la Generalitat i les administracions en general, hem de promoure les polítiques més adequades perquè aquesta Plataforma Logística del Sud d’Europa que ja som i aquest Sistema Logístic Català que està prenent cos, es consolidin definitivament. I estic convençut –el Govern de la Generalitat ho està- que per a fer-ho amb totes les garanties, el paper, el rol i la iniciativa de les institucions és determinant.

La logística ja no és només un sector en emergència o que afecti només a unes quantes empreses importants. La logística és un sector clau per al conjunt del país i de la societat catalana. En aquesta tessitura, per tant, és lògic que el Govern de la Generalitat vulgui liderar aquest procés. No per intervenir, sinó per garantir i promocionar, d’entrada, espais i un entorn adequats a les necessitats requerides. L’administració pot i ha d’oferir una seguretat, una estabilitat i una qualitat perdurables en el temps. I no només això: el Govern ha de vetllar, també, per què les oportunitats i els beneficis que aportarà i aporta la logística repercuteixin positivament al conjunt del país. La logística pot ésser una nova oportunitat per a l’equilibri territorial, una oportunitat per a garantir nous jaciments de treball, una oportunitat per al progrés i el desenvolupament sostenible, una oportunitat per assegurar un model de mobilitat eficient i una oportunitat, en definitiva, per a oferir benestar i qualitat de vida a molts ciutadans i ciutadanes de Catalunya. Només el Govern pot assumir aquest rol.

¿Com ho pot fer? Fent un salt qualitatiu. A més dels molts projectes d’infraestructures en marxa, la Generalitat té el deure d’elaborar les bases per a una autèntica política logística de futur, per a un Model Català de Política Logística que, amb l’horitzó del 2015 o el 2020, passi d’una visió excessivament particular i dispersa a una visió global i de conjunt més apte per als reptes del nou segle. ¿Què vull dir amb això? Vull dir que a més de seguir apostant perquè cada sector –ports, aeroports, ferrocarril, xarxa viària- arribi a una posició d’excel·lència, calen polítiques destinades a vertebrar-los de forma conjunta i coherent i pensar amb visió de conjunt i de sistema per aprofitar al màxim les nostres possibilitats i les oportunitats que ens ofereixen la nova estructura de la indústria i el comerç mundial. 

Com hem vist, doncs, aviat tindrem unes infraestructures que ens permetran fer un autèntic salt de gegant. Però l’avantatge que suposa per al Govern d’un país tenir una visió més global de tot el que aporta aquesta revolució de la logística i la necessitat d’armonitzar criteris, implica actuar i desenvolupar les bases d’una autèntica política logística. Desenganyem-nos: al món només hi ha lloc per a unes quantes plataformes de primera magnitud i nosaltres volem ocupar l’espai del Sud d’Europa. Que el Govern vulgui liderar el procés que ens ha de conduir a consolidar definitivament un àmbit logístic amb totes les condicions, pot ser un element diferenciador i una clara garantia de seguretat i competitivitat davant d’altres plataformes que s’estan constituïnt. De fet, l’establiment d’una política que promogui i armonitzi el desenvolupament de les infraestructures d’acord amb les necessitats dels serveis logístics, és una iniciativa pionera a tot Europa. Pretén fer de Catalunya una àrea en xarxa, hiperconnectada i hepercomunicada en tots els àmbits, que esdevingui la plataforma regional i nacional més important del Sud d’Europa.

¿Quina és aquesta política a la que em refereixo? ¿Què ens cal per a ordenar i garantir, amb la col·laboració de la iniciativa privada, els beneficis econòmics i socials que ens reportarà ser un node logístic d’escala mundial?… Ens cal treballar i impulsar iniciatives, com a mínim, en quatre àmbits diferents: ens cal Planificació, Formació, Gestió-management i Promoció.

Planificació. Com a impulsors d’una de les conclusions de la Mesa d’Infraestructures de Catalunya, el Govern de la Generalitat està desenvolupant un Pla Director de la Logística a Catalunya que estarem en condicions de presentar d’aquí a dos o tres mesos. El Pla aborda la planificació del Sistema logístic Català i pretén dotar l’administració catalana d’un instrument per al desenvolupament de la logística amb l’objectiu bàsic de configurar Catalunya com una autèntica Plataforma logística en xarxa. És a dir: no només contempla de manera integrada el funcionament de la logística al nostre país, sinó que pretén, a més, donar resposta a les possibilitats que presenta el posicionament global del Sistema Logístic Català a l’Estat, Europa i el món. El Pla Logístic de Catalunya també ens permetrà donar resposta a alguns reptes com la concentració de tràfics de pas per la regió Metropolitana de Barcelona; a  l’accessibilitat terrestre als principals ports; a la manca de disponibilitat de sòl per a les infraestructures logístiques de suport al voltant d’aquests ports; a la concentració del hintherland dels ports i aeroports catalans entorn de la Regió Metropolitana; a la congestió de les terminals ferroviàries intermodals de Barcelona; a la congestió del complex ferroviari Portbou-Cervera; i a un model de gestió del ferrocarril que limita la competitivitat d’aquest transport.

Per tant, els objectius del Pla logístic són, bàsicament, dos: 1. Concebre un sistema logístic que doni resposta global a les necessitats i requeriments de l’economia catalana, dotant-se de la capacitat i qualitat necessàries per a millorar la competitivitat. 2. Dotar de la suficient capacitat i qualitat a les infraestructures logístiques per permetre el creixement continuat de les activitats de producció i consum dintre de Catalunya de forma coherent i sostenible. El Pla vol, en definitiva, identificar les línies estratègiques i globals de l’acció del Govern en els àmbits infraestructurals, d’explotació i de gestió i identificar i establir, en darrer terme, els instruments i mecanismes legislatius i normatius més adequats en coordinació amb els altres plans sectorials. 

Ens trobem en un moment crític –ple d’oportunitats però també de desafiaments- que pot determinar la nostra competitivitat logística en els propers anys. Per tal de garantir el bon posicionament de Catalunya, el desenvolupament de les infraestructures i les inversions en marxa s’han de realitzar conformant un sistema infraestructural logístic amb una elevada coordinació entre totes les seves unitats. La capacitat de controlar la variable temps en la cadena logística, la capacitat de reduir costos i la visió de sistema i de xarxa serà el que aportarà avantatges competitius. En aquest context, per tant, com deia, és necessari contemplar la planificació de les infraestructures logístiques des d’una visió global de tots els modes de transport que hi intervenen i distingint, alhora, el funcionament del sistema logístic de manera diferenciada de la mobilitat de persones. Amb la realització del Pla del Sistema Logístic Català, en definitiva, el Govern de Catalunya es dotarà d’un instrument de planificació integral de les infraestructures logístiques que ens permetrà marcar les directrius per a la realització dels plans sectorials modals -de cada mode de transport- en allò que respecta al moviment de mercaderies. Cal, per tant, abordar la planificació de la logística des d’una visió modal global (les infraestructures en xarxa), que marqui les directrius i determinacions a les quals ajustar-se.

Permetin-me que faci una aportació més pràctica per poder-los mostrar com la nostra visió no se centra només en potenciar els grans pols que seguim necessitant, sinó en desenvolupar també un segon arc de redistribució dins del territori. Això ens permetrà, a més de treure pressió a les àrees més congestionades, estendre els beneficis d’aquest nou sector a l’interior del país i aprofitar les noves potencialitats i avantatges competitius en alguns dels subsectors logístics com el de la distribució o el transport per carretera.

D’altra banda una bona política logística ha de tenir molt present la formació. Per a tenir èxit en la captació de les millors empreses i els millors operadors en un context de competició a nivell mundial, els governs han de promoure i incentivar la creació de noves institucions i nous estudis. Per això el Govern de Catalunya considera prioritari establir una base formativa sòlida del sector de la logística. Hem impulsat els primers estudis de segon i tercer grau en aquesta matèria. El curs vinent la Universitat de Barcelona i la UPC impartiran el primer Graduat Superior en Enginyeria Logística. No oblidem, a més, els diferents màsters especialitzats que també promouen diverses universitats i institucions del país; o els estudis superiors d’aviació que hem creat a la Universitat Rovira i Virgili, a Reus. D’altra banda, comptem amb una important xarxa d’institucions, algunes vinculades directament a l’administració, que tenen per objectiu tant la promoció com la recerca en diferents àmbits del món de la logística i del transport. Podríem parlar, entre d’altres, del Cénit, l’ILI o el CETMO.

La tercera de les línies d’actuació on apostem per ser capdavanters és en la dotació d’eines per a la millora de la gestió de les empreses i, més específicament, en la gestió de la informació.

És clar que en l’era de la informació i del coneixement, el “management” basa bona part de la seva eficàcia en la creació i explotació de la informació. Tenir accés a dades rellevants en el moment precís es converteix en un avantatge competitiu irrenunciable en l’entorn de competència global en que ens movem.

Aquí torna a aparèixer la nostra ferma proposta de col·laboració i implicació entre els sectors públic i privat. L’observatori de la logística que fa pocs dies vam impulsar des del meu Departament de Política Territorial i Obres Públiques i l’escola de negocis ESADE, n’és una mostra. Publicació de dades estadístiques rellevants per veure com evoluciona el sector, elaboració d’anàlisis crítiques, identificació de necessitats i  demanda   del sector, localització d’oportunitats de negoci… En fi material per fer treballar l’anomenada “bussines intelligence”, en un sector que si alguna cosa no té ni tindrà en el futur és un escenari de rutina.

És clar que internet i la tecnologia encara no han dit la seva darrera paraula en el món del comerç i, en conseqüència, de la logística. Sóc dels que creu que després d la bombolla financera de les empreses “·com” està arribant l’onada, més lenta però més sòlida, de la implantació tecnològica en tots i cadascun dels racons d’un sector com la logística on tecnologia i gestió del coneixement són sinònims d’eficàcia, oportunitats i, en definitiva, negoci i futur.

No és, per tant, casual que ens trobin donant suport a puntals d’iniciativa privada catalana, amb visió global.

Finalment, el quart pilar d’una bona política logística es basa en l’impuls a la promoció i la gestió directa. Totes aquestes línies d’actuació de fons, aquesta planificació perquè els beneficis de la logística arribin arreu; la creació de capital  humà amb la formació; i la dotació d’eines de gestió per convertir la logística en e-logistica, servirien de poc sense una tasca d’impuls, constant i activa. Un impuls que, un altre cop, torna a ser una tasca compartida entre els que tenim responsabilitats de Govern i les empreses.

L’impuls, des de la Generalitat de Catalunya, es direcciona en dues línies. D’una banda en la promoció directa del que són les nostres marques logístiques: Cimalsa, Ports de la Generalitat de Catalunya o Ferrocarrils de la Generalitat de Catalunya. Marques d’empreses que ens ajuden a assolir els nostres objectius de distribució de la riquesa logística a tot el país, d’equilibri territorial i de benefici comú. 

Marques i empreses que, amb una bona gestió, estan aconseguint aportar uns grans valors de presència territorial a la nostra xarxa logística autofinançant les seves inversions sense transferències públiques i, per tant, sense cost per als ciutadans, però amb molts beneficis per al territori.

Però, a més, com a Govern del país i perquè, com veuen, apostem pel sector que vostès representen i creiem en les possibilitats que la logística té per al benefici dels nostres ciutadans, volem assumir tasques de promoció global de la logística a Catalunya. En aquest sentit hem promogut la creació amb els agents del sector d’elements de dinamització de la logística al territori com el Girona Centre Logístic, i properament farem del mateix a Tarragona, amb la creació de Tarragona Centre Logístic; ambdós inspirats en una organització pionera i de molt prestigi com és Barcelona Centre Logístic.

A més, fa poques setmanes els vam presentar Catalonia Airports, una marca per promoure a l’exterior l’activitat als nostres aeroports que, sincerament, creiem que en alguns casos són eines valuoses que encara no són tan útils al servei de les nostres empreses i ciutadans com podrien ser-ho.

I, finalment el segell Catalonia, logistic area, que ens agradaria que, sense pretendre ser cap marca substitutiva, s’identifiqui, en el futur, com un segell, un marxamo de la qualitat, de l’eficiència i del prestigi, en definitiva de la logística catalana al món.

En conclusió: Aquest conjunt d’iniciatives que tenim en marxa en l’àmbit de la planificació, la formació, la gestió i la promoció, permetran que Catalunya, amb la implicació activa i en col·laboració permanent amb tot el sector logístic que vostès representen, passi de ser un bon enclavament logístic a la Plataforma més sòlida, dinàmica i potent del Sud d’Europa.

Moltes gràcies.
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