· La Comissió de Govern per a Assumptes Econòmics ha acordat l’ocupació urgent dels béns afectats per a l’execució d’obres de projectes constructius d’infraestructures per al subministrament d’aigües, que permetran l’abastament i la millora de la qualitat del servei a diversos nuclis de població.

En concret permetran l’execució dels següents projectes d’obres:

· Millora de l’abastament d’aigua als municipis de Granollers, Canovelles, Les Franqueses del Vallès, La Garriga i l’Ametlla del Vallès (Vallès Oriental).

L’objecte del projecte és la substitució de la presa B entre l’aqüeducte de 3.000 mm de diàmetre i l’estació de bombament de la Roca del Vallès.

Actualment, el subministrament d’aigua potable als municipis de Granollers, Canovelles, Les Franqueses del Vallès, La Garriga i l’Ametlla del Vallès, que sumaven un total de 91.399 habitants a l’any 2001, es realitza mitjançant l’anomenada presa B, s’efectua mitjançant una conducció que encara disposa de trams de canonada de fibrociment en estat molt deficient i amb un diàmetre insuficient per poder assegurar el subministrament d’aigua destinada a consum humà.

L’import total d’aquestes obres és de 6.047.989 EUR i beneficiarà més de 91.399 habitants.

· Millora de l’abastament d’aigua al municipi de les Franqueses del Vallès (Vallès Oriental).

Aquest projecte millorarà el subministrament d’aigua a les Franqueses amb un nou bombament, una nova impulsió i un nou dipòsit de capçalera de 2.000 m3  a cota de 240 a la urbanització de Santa Digna.
L’import total d’aquestes obres és de 918.168 EUR i beneficiarà prop de 12.000 ciutadans.

