· La Comissió de Govern per a Assumptes Econòmics, a proposta del conseller d’Economia i Finances, ha aprovat autoritzar les següents despeses amb abast plurianual.

· A la Junta de Residus per a realitzar despeses amb un abast pluriennal de 22.260.691,71 EUR per fer front a les subvencions corresponents al 20% del cost de l’obra (el 80% restant correspon als Fons de Cohesió), de les següents entitats:

· Consell Comarcal del Berguedà per a la clausura del dipòsit controlat del Berguedà i la construcció d’una estació de transferència de residus municipals.

· Consell Comarcal de l’Anoia per a l’ampliació de la planta de compostatge al municipi de Jorba.

· Consell Comarcal del Segrià per a l’adequació del dipòsit controlat del Segrià, al municipi de Montoliu de Lleida.

· Consell Comarcal de l’Alt Empordà per a l’ampliació i adequació del dipòsit controlat de residus municipals al terme municipal de Pedret i Marzà.

· Consell Comarcal del Gironès per a la construcció d’una planta de compostatge al municipi de Llagostera.

· Consell Comarcal de l’Urgell per a l’adequació del vas d’abocament del dipòsit controlat de l’Urgell i construcció d’una planta de compostatge, al municipi de Tàrrega.

· Consell Comarcal del Pallars Jussà per a l’adequació del vas d’abocament del dipòsit controlat i per la construcció d’una planta de compostatge al municipi de Tremp.

· Consell Comarcal de la Conca de Barberà per a la construcció d’un dipòsit controlat, d’una deixalleria, d’una planta de compostatge i un equip de tractament de lixiviats.

· Entitat Metropolitana de Serveis Hidràulics i Tractament de Residus (EMSHTR) per la construcció d’una instal.lació per al pretractament, metanització i optimització del sistema de valorització energètica de la planta de Sant Adrià de Besòs.

· Mancomunitat de Serveis Mancomunats d’Incineració de Residus Urbans de Tarragona, per a l’adequació de la instal·lació d’incineració a la directiva 2000/76CE.

· Consorci per al tractament de residus sòlids urbans del Maresme, per a l’adequació de la instal·lació d’incineració a la Directiva 2000/76/CE.

· Consell Comarcal de les Garrigues, per a l’adequació del vas d’abocament del dipòsit controlat de les Garrigues al municipi de Borges Blanques.

· Consell Comarcal de la Cerdanya, per a l’adequació del dipòsit controlat de la Cerdanya al municipi de Bellver de Cerdanya.

· Consell Comarcal de l’Alta Ribagorça per a la construcció d’una estació de transferència i una deixalleria.

· Consell Comarcal del Pla d’Urgell per a l’adequació del dipòsit controlat del Pla d’Urgell al municipi de Castellnou de Seana.

· Consell Comarcal de la Selva per a l’ampliació de la planta de compostatge al municipi de Santa Coloma de Farners.

· Conselh Generau d’Aran per a l’adequació de la instal·lació d’incineració a la Directiva 2000/76/CE.

· Ajuntament de Girona per a l’adequació de la instal·lació d’incineració a la Directiva 2000/76/CE.

· Consorci per a la gestió de residus urbans d’Osona per a l’ampliació del dipòsit controlat de residus municipals d’Osona, al municipi d’Oris.

· Consorci per a la gestió dels residus urbans de la Segarra, per a l’ampliació, adequació i tractament de gasos del dipòsit controlat de la Segarra.

· Consell Comarcal del Ripollès, per la clausura del dipòsit de les Llosses a la comarca del Ripollès.

· Consell Comarcal de l’Alt Urgell, per la clausura dels dipòsits de la Seu d’Urgell - Benabarre i Oliana, i l’establiment d’un sistema de tractament de gasos al dipòsit de La Seu d’Urgell.

· Ajuntament de Lleida, per la clausura del dipòsit de Serra Llarga a la comarca del Segrià.

· Consorci de Residus Urbans de l’Urgell, per la instal·lació d’una planta de tractament de lixiviats per ubicar-la en el dipòsit controlat de Tàrrega.

· Mancomunitat de Municipis del Bages, per l’ambientalització del centre de tractament de residus municipals de Bufalvent, Manresa (Bages).

