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MOBILITAT SOSTENIBLE

1. Què és

Els índexs de motorització creixents, l'increment del tràfic de mercaderies i els primers senyals de saturació de l'espai aeri mostren clarament que la nova societat que es configura basa bona part de l'activitat i del dinamisme en el moviment de persones i mercaderies en uns mercats cada vegada més globals i en un món més obert on tot és més proper.

Anomenem mobilitat el conjunt de desplaçaments que les persones i els béns han de fer per motiu laboral, formatiu, sanitari, social, cultural o de lleure, o per qualsevol altre.

La mobilitat va esclatar com una de les característiques de les societats avançades durant els darrers anys del segle passat i tot apunta que serà un dels elements clau al segle que acabem de començar. Però aquest esclat de la mobilitat, si no és objecte d'una planificació acurada, amb visió tant global com local, i si no gaudeix del consens dels diferents agents que hi participen, pot esdevenir un factor amb efectes negatius en diversos àmbits. 

L'impacte sobre el medi natural produït per les emissions dels vehicles, la contaminació acústica als nuclis urbans, l'ocupació indiscriminada del territori i dels espais ciutadans, o l'impacte d'infraestructures obsoletes poden afectar el benestar dels ciutadans. I tampoc no s'ha d'oblidar la relació de la mobilitat amb el canvi climàtic, ni l'impacte indirecte sobre el territori de les decisions relatives a les infraestructures de mobilitat.

A aquests factors, cal sumar-hi els efectes negatius d'un consum energètic no sostenible; els riscos provinents dels accidents tant en el transport de persones —que ha esdevingut un dels principals factors de mortalitat als països desenvolupats— com en el de mercaderies; o els problemes provinents del col·lapse d'infraestructures i serveis no prou ben dimensionats, els quals poden arribar a fer perillar els beneficis socials i econòmics que una mobilitat ben planificada i ben gestionada podria produir en una societat com la nostra.

Una mobilitat sostenible és aquella que se satisfà en un temps i amb un cost raonables i que minimitza els efectes negatius sobre l'entorn i la qualitat de vida de les persones.

Per fer sostenible la mobilitat, cal que, conformement al que estableix la Llei 9/2003, de 13 de juny, de la mobilitat, les polítiques de mobilitat que s'apliquin a Catalunya es proposin com a mínim els objectius següents.

· Integrar les polítiques de desenvolupament urbà i econòmic i les polítiques de mobilitat, de manera que es minimitzin els desplaçaments habituals i es garanteixi plenament l'accessibilitat als centres de treball, a les residències i als punts d'interès cultural, social, sanitari, formatiu o lúdic, amb el mínim impacte ambiental i de la manera més segura possible.

· Planificar la mobilitat prenent com a base la prioritat dels sistemes de transport públic i col·lectiu i de sistemes de transport d'impacte ambiental baix, com els desplaçaments a peu, amb bicicleta i amb altres mitjans que no consumeixin combustibles fòssils.

· Promoure una política intensa d'educació ambiental en matèria de mobilitat sostenible. 

En aquest sentit, tant des dels ajuntaments com des de les institucions supramunicipals o el govern de la Generalitat s’han dut a terme diferents actuacions que, a grans trets, podem resumir en les següents:

· Aprovació de normativa, que regula i ordena els aspectes generals i urbanístics de la mobilitat i realització de plans i programes: llei d’urbanisme i llei de mobilitat, plans municipals de mobilitat, Pla director d’infrastructures, …

· Promoció del transport públic: integració tarifària, ampliació de l’horari nocturn dels autobusos i metro, intercanviador de quatre camins, ampliació i construcció de noves línies de metro, augment de la flota d’autobusos, nous carrils per a l’autobus, …

· Promoció de la bicicleta: creació de carrils bici, edició i distribució de materials de divulgació sobre els avantatges i beneficis de la bicicleta com a mitjà de transport, xarxa bàsica de bicicleta de Catalunya, realització de vies verdes, …

· Promoció d’altres combustibles menys contaminats: biodièsel, gas natural, …

· Informació, sensibilització i educació de la població: Dia sense cotxes, setmana de la mobilitat, campanyes a mitjans, web específica, materials educatius.

· Seguiment de les actuacions realitzades: observatori dels costos del transport, estudis sobre ús del transport públic, elaboració d’indicadors de seguiment.

2. Què s'ha fet fins ara i que s'està fent en aquests moments a favor de la mobilitat sostenible des de la Generalitat de Catalunya?

· Aprovació de normativa
La Generalitat de Catalunya ha presentat una sèrie de lleis, plans i programes directament relacionats amb la gestió i ordenació de la mobilitat o que en el seu postulat es troben inclosos aspectes que influeixen en la mobilitat. En tots els casos la tendència és clarament dirigida cap una mobilitat més sostenible.

Uns exemples són:

· llei d’urbanisme 

El 14 de març de 2002, el Parlament de Catalunya va aprovar la Llei 2/2002 d’urbanisme, segons la qual tots els plans generals d'ordenació han de tenir com a un dels eixos la definició del sistema general de comunicació i elements annexos, així com una memòria que contingui una reflexió sobre com s'avança en la mobilitat en un muncipi. 
· llei de mobilitat
El 13 de juny de 2003, el Parlament de Catalunya va aprovar la Llei 9/2003 de la mobilitat. Aquesta nova Llei, pionera a tot Europa, que té per objectiu situar la mobilitat en el centre de les polítiques d’ordenació i de gestió del territori i de les ciutats, defineix els principis que han de seguir i els objectius que han d’assolir les polítiques de mobilitat i crea els òrgans i els instruments que els han de fer possibles. La nova Llei estén a la resta del territori català l’experiència de l’Autoritat del Transport Metropolità de Barcelona, considerada unànimement com a positiva.

· Pla de Transports de Viatgers  de Catalunya

El 4 de març de 2003, el Govern de la Generalitat va acordar aprovar el Pla de Transports de viatgers de Catalunya. Aquest Pla constitueix una figura de planejament que té per objecte la definició de la xarxa de serveis i equipaments de transports de viatgers completa i coordinada de tots els modes. El Pla defineix les directrius i les accions que articularan la política de transport públic col·lectiu del Govern de la Generalitat fins a l’any 2005 i abasta el conjunt de serveis públics de transport col·lectiu interurbà de Catalunya, particularment els serveis ferroviaris de rodalies i regionals, els de viatgers per carretera i els serveis a la demanda. D’altra banda, el Pla estableix un context per a la continuïtat de diverses iniciatives de caire sectorial del Govern, com ara el Pla de millora de la qualitat del servei de transport interurbà  de viatgers per carretera, aprovat pel Consell Executiu el 31 d’agost de 1999, el programa d’ajuts per a la renovació del material mòbil, aprovat mitjançant el Decret 165/2000, de 2 de maig, i la posada en funcionament del sistema d’integració tarifària a l’àmbit de la Regió Metropolitana de Barcelona sota la tutela de l’Autoritat del Transport Metropolità, l’1 de gener de 2001.

· Programa de subvencions per a la renovació i l’adaptació dels vehicles regulars de passatgers per carretera

Aquest programa preveu l’assignació d’ajuts que equivalen a la tercera part del cost d’adquisició dels vehicles. Les subvencions atorgades al llarg del període 2000-2002 han assolit més de 12 milions d’euros, la qual cosa ha permès totalitzar un volum total de recursos per sobre dels 36 M€ i la consegüent renovació d’uns 250 autobusos de línies que operen a Catalunya.

Els nous autobusos interurbans permeten l’accés a les persones amb  mobilitat reduïda mitjançant rampes o plataformes elevades. Alhora, aquests nous autobusos incorporen els requeriments més avançats pel que fa a disseny, comoditat i seguretat, i compleixen les directives europees en matèria de seguretat activa i passiva, climatització, sistema ABS, etc. La senyalització externa d’aquests vehicles incorpora la nova imatge de marca Transports Públics de Catalunya, destinada a promoure i facilitar la identificació de la xarxa de serveis regulars.

·  Accions per adaptar el transport a les persones amb mobilitat reduïda

La millora de la qualitat de vida dels ciutadans i, específicament, de les persones amb mobilitat reduïda, ha estat un dels objectius prioritaris de l’actuació del Govern de la Generalitat al llarg dels darrers anys. Aquesta voluntat s’ha traduït en l’adaptació de totes les instal·lacions i equipaments de transport públic per facilitar l’accés a les persones amb discapacitats físiques o sensorials, tal com estableix la llei de promoció de l’accessibilitat i supressió de barreres arquitectòniques, que va ser aprovada pel Parlament de Catalunya l’any 1991. En aquest sentit, més de 40 estacions d’autobusos construïdes per la Generalitat de Catalunya, des de fa més de 20 anys, s’han fet aplicant paràmetres d’accessibilitat pensats per a les persones de mobilitat reduïda. Igualment, un total de 78 estacions de la xarxa de metro de Barcelona i dels Ferrocarrils de la Generalitat ja han estat adaptades per facilitar l’accés a aquest col·lectiu. A aquestes realitzacions cal sumar-hi 56 estacions més que estan sent reformades o construïdes - entre altres, les corresponents a la L9 i al metro lleuger (L11) - i un total de 97 l’adaptació de les quals es troba actualment en fase de projecte. Això fa que només 9 estacions tinguin prevista la seva adaptació en un futur més llunyà.

· Pla director d’infraestrucures 2001-2010: 

L’Autoritat del Transport Metropolità va aprovar el Pla director d’infrastructures 2001-2010 que recull totes les actuacions en infraestructura de transport públic per aquest decenni a l'àmbit de la regió metropolitana de Barcelona. Les principals actuacions són el Programa d'Ampliació de Xarxa, el Programa d'Intercanviadors, el Programa de Modernització i millora, i actuacions a la xarxa ferroviària estatal.
· Promoció del transport públic: 

· Integració tarifària

El Sistema Tarifari Integrat aprovat per l’Autoritat del Transport Metropolità l’any 2002 permet la utilització dels diferents modes de transport (Metro, Autobus, FGC i Renfe) necessaris per realitzar un deplaçament (origen-destinació) amb els transbordaments despenalitzats dins d'un límit horari.


L'àmbit geogràfic abasta la Regió metropolitana de Barcelona, ampliada fins als límits de la xarxa ferrovària de rodalies.

· Millores del servei de transport públic nocturn

S’ha promogut la posada en servei d’una xarxa de transport nocturn per carretera a la Regió Metropolitana de Barcelona que asseguri una oferta de transport públic les 24 hores del dia. El 2001 es van crear 17 noves línies d’autobús interurbà que cobreixen els itineraris principals de l’àmbit metropolità entre les 12h i les 5h de la matinada, coincidint amb l’allargament dels horaris del metro, dels FGC i de les rodalies de Renfe fins a la mitjanit i amb l’avançament del seu inici a les 5h de la matinada. En conseqüència, l’esmentada xarxa nocturna d’autobusos dóna continuïtat al servei públic de transport durant la franja horària no coberta pel servei ferroviari.

El 2002 es van dur a terme dues noves actuacions de millora del servei interurbà de transport nocturn amb l’entrada en funcionament de dues línies a les comarques gironines i de cinc al Camp de Tarragona.

· Intercanviador de quatre camins
Fent possible la integració en xarxa de difrents línies, hi conflueixen els Ferrocarrils de la Generalitat (línies S4, S7 i S8), línies d'autobusos públics (560 i 567) i transport privat (amb un aparcament per a vehicles i bicicletes), de manera que diverses poblacions del Baix Llobregat (Corbera, Sant Vicenç dels Horts, Pallejà, Molins de Rei, Cervelló, Vallirana i la Palma de Cervelló) disposen d'una oferta de transport públic molt atractiva. 

· Ampliació i construcció de noves línies de metro

Perllongament de la línia 3 de metro: Canyelles-Trinitat Nova. Permetrà connectar l'L3 amb l'L4 i l'L1 i alhora ampliar l'oferta de metro directe als 12.000 veïns del barri de Roquetes. 

Prolongació de la línia 5 de metro: Aquesta actuació donarà servei als barris del Carmel, la Teixonera i Coll-Vallcarca, amb una densitat de població de 65.000 persones, i enllaçarà amb la L3 a la Vall d'Hebron. 

Línia 9: Serà la línia de metro més llarga de tot Europa, amb gairebé 43 quilòmetres de recorregut. És la inversió més gran que el Govern català ha fet fins ara. Al mateix temps, és la infraestructura més important inclosa al Pla director d’infraestructures 2001-2010 (PDI). La L9 creuarà Barcelona amb la finalitat de connectar barris de la ciutat amb una gran demanda de transport públic, com ara l’eix Carles III-Ronda del Mig–Travessera de Dalt–Sagrera, i unirà Badalona i Santa Coloma de Gramenet amb la Zona d’Activitats Logístiques (ZAL) del port, la Zona Franca i l’Aeroport del Prat.

Línia 11. El metro lleuger de Can Cuiàs: Intoducció d'un nou mode de transport, el "metro lleuger", opció mixta entre metro i tramvia. Construcció de 5 noves estacions. 

Línia 12: Anirà des de Sarrià fins a Castelldefels i tindrà 23 estacions, amb una longitud de 26.2Km. 

· El nou TRAM

Actualment s’estan acabant les obres del tramvia Baix Llobregat-Diagonal, que està previst que concloguin a final de 2003. La inversió global haurà superat els 230,8M€, i suposarà, a més, una renovació urbanística de més de 300.000 m2 al llarg del seu traçat.

Així mateix, el juliol de 2002 es va adjudicar a l’empresa TramMet la concessió del tramvia Glòries-Besòs, les obres del qual es van iniciar a principis de 2003, El projecte té un import de 200 M€, i es preveu que la primera línia (Estació del Nord-Estació de Renfe de Sant Adrià) estigui enllestida per al 2004.

· Foment del Carsharing

Amb participació de la Generalitat de Catalunya i de l’Ajuntament de Barcelona i impulsat per l’Associació per a la Promoció del Transport Públic, s’està fomentant la posta en marxa d’una xarxa ciutadana de l’ús del cotxe compartit, el que es coneix com a Carsharing, en el qual un conjunt de ciutadans comparteixen la propietat dels cotxes.

En aquest sentit, s’ha creat una Fundació que té com a objectiu principal la posada en marxa d’aquesta iniciativa.

· Campanyes a mitjans 

Els darrers anys, la Generalitat ha impulsat diverses campanyes per fomentar l'ús del transport públic entre els ciutadans, així com per conscienciar l'opinió pública sobre la necessitat d'una nova mobiltat urbana, que eviti els efectes negatius derivats de l'ús inadequat del cotxe a la ciutat. 

· Observatori del transport regular de viatgers per carretera

A partir de 2001, el Departament de Política Territorial i Obres Públiques edita en el seu butlletí l’Observatori del transport regular de viatgers per carretera. L’Observatori constitueix un sistema de recerca de dades econòmiques relacionades amb els diferents escenaris d’explotació de les empreses concessionàries de serveis públics de transport de viatgers per carretera a Catalunya. Aquest producte permet disposar del coneixement necessari d’aquestes empreses des del punt de vista de l’oferta i de la demanda dels serveis i dels aspectes econòmics i financers i de l’estructura de costos de les línies.

· Contractes-programa amb operadors 2001-2004

El mes de novembre de 2001, es van formalitzar 34 contractes-programa amb empreses concessionàries de transport regular de viatgers per al període 2001-2004 amb l’objectiu de racionalitzar l’oferta de transport públic, optimitzar-ne la gestió i vincular les aportacions econòmiques de l’administració a les pautes de prestació de serveis necessàries per assolir una cobertura adequada. La signatura d’aquests contractes-programa representarà una assignació de quasi 10 milions d’euros d’ajuts públics al sistema de transport col·lectiu de viatgers durant el període 2001-2004.

· Promoció de la bicicleta: 

· Edició i distribució de materials de divulgació sobre els avantatges i beneficis de la bicicleta com a mitjà de transport 
L'any 2002, des del Departament de Medi Ambient es va facilitar als ajuntaments un seguit d’actuacions per fomentar l'ús de la bicicleta -en coordinació amb la Coordinadora Catalana d'Usuaris de la Bicicleta- i es va editar i difondre la "Guia pràctica per anar amb bicicleta". També es va facilitar als ajuntaments participants del Dia Sense Cotxes o la Setmana de la Mobiltat un CD amb la base de dades actualitzada de recursos de mobiltat sostenible consultable a través de la web del Departament, i es va reeditar la publicació Anar amb bicicleta: la solució capdavantera per a les ciutats. 

· Xarxa bàsica de bicicleta de Catalunya 
El Departament de Política Territorial i Obres Públiques, a través de la Coordinadora d'Usuaris de la Bicicleta, ha impulsat l’elaboració d’una xarxa bàsica de l'ús de la bicicleta arreu de Catalunya, que es preveu que estigui finalitzada el 2004. 

· Realització de vies verdes 
En aquest aspecte s’està treballant en diferents projectes:

· El sender de l'antiga Via Augusta: el projecte eco-turístic més gran de Catalunya. Es tracta de la recuperació de la part catalana del traçat que unia Cadis amb Roma com a sender practicable a peu o en bicicleta. Amb un recorregut de 696 km. travessa 134 municipis i 16 comarques. 
· El Meridià Verd: En el marc de les actuacions per celebrar els 200 anys de la implantació del metre a Europa, que va tenir  com a base les medicions sobre l'arc del meridià de París que anava de Dunquerque a Barcelona, es va delimitar un sender per a vianants que va des de Coll de Pal a la Platja d'Ocata (Masnou). Aquest sender segueix el més acuradament possible el traçat del Meridià de París i alhora destaca els espais d’interès natural que hi ha al llarg del seu recorregut.

· El projecte europeu REVERMED: té per objectiu definir un itinerari que segueixi el litoral des del sud de Portugal fins al sud d’Itàlia. Les institucions catalanes que hi intervenen són: el Consell Comarcal de la Terra Alta, la Diputació de Girona i Turisme de Catalunya. 
· Promoció d’altres combustibles menys contaminats: 

· Biodièsel 
El biodièsel s'obte a patir d'olis i greixos vegetals i és una bona alternativa als combustibles fòssils, com ara el gasoil o la gasolina, perquè és una energia d'orgen renovable, neta i ecològica. El seu ús redueix l'emissió de gasos i partícules a l'atmosfera, no genera sofre ni metalls pesants perjudicials per a la nostra salut i es degrada totalment de forma natural en 28 dies. Actualment a Catalunya ja hi ha una xarxa de benzineres que subministren aquest combustible. 

· Gas natural 

Des de fa temps s'està fomentant l'ús del gas natural al transport públic, com a combustible menys contaminant. 
· Informació, sensibilització i educació de la població: 

· Dia Sense Cotxes 
El 22 de setembre, amb l'objectiu de continuar fomentant la mobilitat sostenible als municipis europeus, es duu a terme una nova edició de la campanya europea A ciutat, sense el meu cotxe! Fa quatre anys, des del Departament de Medi Ambient de la Generalitat de Catalunya, es va impulsar la creació d'una comissió institucional, formada per diferents entitats públiques i privades catalanes, amb l'objectiu de fomentar la mobilitat sostenible als municipis catalans. 
· Setmana de la mobilitat Sostenible i Segura 
La comissió citada en el punt anterior, posteriorment va creure convenient estendre la celebració a tota una setmana, amb la finalitat que els diferents ajuntaments adherits poguessin organitzar actuacions permanents a favor de la mobilitat sostenible. Enguany, la Setmana de la Mobilitat Sostenible i Segura serà del 22 al 28 de setembre. 
· Web específica 
Per ampliar la informació sobre els ajuntaments, les mesures, activitats o els recursos de sensibilització que prendran, es pot consultar el web www.diasensecotxes.org.
3. La Setmana de la Mobilitat Sostenible. Actuacions de la Generalitat de Catalunya

Dia
Actuació
Departament responsable

22 / 9
Jornada sobre la Llei de Mobilitat
Política territorial i Obres Públiques


Presentació dels resultats de l’enquesta sobre mobilitat quotidiana, balanç del PDI
Autoritat del Transport Metropolità


Inici de les proves del tramvia 
Política Territorial i Obres Públiques / Autoritat del Transport Metropolità

23 / 9
Presentació de la Guia del Sender del Meridià Verd
Medi Ambient 

25 / 9
Jornada sobre responsabilitat ambiental en les operacions logístiques
Medi Ambient 


Presentació del Manual d’Ecogestió 17 sobre bones pràctiques al sector logístic
Medi Ambient 

Altres actuacions:

Edició de la Guia del bon conductor
Medi Ambient / Servei Català de Trànsit

