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Nota de premsa
”la Caixa” i el Departament de Justícia lliuren els diplomes de capacitació del  programa de beques per a reclusos

· El conseller de Justícia de la Generalitat, Josep Maria Vallés, i el president de “la Caixa”, Ricard Fornesa, han lliurat avui els diplomes de reconeixement als 68 interns dels centres penitenciaris de Catalunya que durant els últims mesos s’han format en el si del programa de beques per a població reclusa de l’Obra Social “la Caixa”.

· Els beneficiaris, persones internes en règim semiobert de les presons de Can Brians i Quatre Camins, han adquirit formació en las següents professions: paleta, ajudant de paleta, noves tecnologies, enrajolador, operador de grua i auxiliar de geriatria.

· La formació s’ha desenvolupat fora de les presons i en un règim semilaboral per tal de familiaritzar els reclusos amb les obligacions que comporta una feina estable.

· El grau d’aprofitament de les beques ha estat notable segons la valoració dels tècnics i els professionals d’inserció laboral implicats en el programa. Dels 81 alumnes que van començar el programa, 68 han aconseguit el seu diploma de capacitació.

· ”la Caixa” destina una inversió d’1,74 milions d’euros al seu programa de beques per a població reclusa.

Barcelona, 28 de juny de 2006. El conseller de Justícia de la Generalitat, Josep Maria Vallés, i el president de “la Caixa”, Ricard Fornesa, han lliurat avui a CaixaForum, el centre social i cultural de la Fundació “la Caixa”, els diplomes de reconeixement als interns dels centres penitenciaris de Barcelona que durant els últims mesos han participat en el programa de beques per a població reclusa de l’Obra Social “la Caixa”. També ha assistit a l’acte Josep F. de Conrado, director executiu de l’Obra Social “la Caixa” i director general de la Fundació “la Caixa” i Albert Batlle, Secretari de Serveis Penitenciaris, Rehabilitació i Justícia Juvenil. 

La primera promoció de beneficiaris del programa de beques per a població reclusa de “la Caixa” està formada per 81 interns que compleixen l’última fase de la seva condemna en les presons de Can Brians i Quatre Camins de Barcelona. Els alumnes procedeixen de la unitat de mòdul semiobert de Can Brians, del mòdul semiobert de Quatre Camins del mòdul de dones del centre penitenciari Brians. D’aquests, 68 han finalitzat la formació i han rebut el seu corresponent títol de capacitació.

Les accions formatives s’han desenvolupat conjuntament amb l’Institut Gaudí de la Construcció, amb l’Associació per a la Promoció i la Inserció Professional (APIP) i amb el Centre d’Iniciatives per a la Reinserció (CIRE). 

Els 81 alumnes s’han distribuït en sis cursos, amb una mitjana de 14 alumnes per grup. De les 18 dones que han participat en el programa, 15 han pres part en el curs de geriatria de l’APIP i 3 en els cursos de l’Institut Gaudí de la Construcció. Destaca el fet que totes les dones han acabat el període de formació amb resultat satisfactori.

La mitjana d’edat dels participants d’aquesta primera promoció ha estat de 34 anys. Destaca igualment el fet que entre els 81 alumnes hi ha, juntament amb els 48 reclusos espanyols, interns d’altres 16 nacionalitats diferents. D’altra banda, el nivell acadèmic mitjà dels beneficiaris d’aquesta primera promoció és el corresponent al Graduat Escolar.

El primer dels cursos, la durada dels quals oscil·la entre les 700 i les 216 hores de formació, es va iniciar el setembre del 2005, mentre que l’últim, el de geriatria, va acabar el passat 18 de juny.

Àmbit estatal
L’any 2006, l’Obra Social “la Caixa” dedica 25,5 milions d’euros a promoure iniciatives educatives i de formació entre diferents col·lectius. Dins el seu programa de beques, que compta amb un pressupost anual de 9,3 milions d’euros, l’Obra Social “la Caixa” impulsa el 2006, a més de la formació de reclusos, els estudis de postgrau a Espanya i a l’estranger de 185 universitaris espanyols. 

Recentment, l’Obra Social “la Caixa” ha ampliat el seu programa de beques per a població reclusa a tot l’àmbit nacional a través d’un conveni amb el Ministeri de l’Interior. En virtut d’aquest conveni, “la Caixa” lliurarà, a més de les beques de Catalunya, 300 beques més a interns en l’última fase de condemna en diferents centres penitenciaris depenents de l’Estat.

El conveni signat pel ministre de l’Interior, Alfredo Pérez Rubalcaba, i el president de “la Caixa”, Ricard Fornesa, el passat 6 de juny a Madrid comporta una inversió per a “la Caixa” d’1,37 milions d’euros, que s’afegeixen als 370.000 euros destinats al programa a Catalunya.

Si voleu ampliar aquesta informació o concertar entrevistes, us podeu adreçar a: 


Jesús N. Arroyo 93 404 61 31 / 629.79.12.96

Àrea de Comunicació de la Fundació “la Caixa”
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