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projecte DALÍ 2004

L’Any Dalí als centres penitenciaris catalans
Enguany es commemora el centenari del naixement de Salvador Dalí, que se celebra internacionalment sota el lema Dalí 2004, amb l’objectiu de recuperar la figura i l’obra de l’artista empordanès per tal d’acostar-la al conjunt de la societat.

Davant d’aquest esdeveniment cultural, d’abast internacional,  el Departament de Justícia ha dissenyat un programa d’activitats per tal que les persones privades de llibertat als nostres centres penitenciaris puguin gaudir de l’any Dalí, d’una banda, per establir vincles amb la comunitat i, d’una altra, per mantenir contacte amb l’actualitat dinàmica de la vida en comunitat.

Des de la Secretaria de Serveis Penitenciaris, Rehabilitació i Justícia Juvenil i, amb l’objectiu de compartir l’Any Dalí 2004 amb els interns i les internes dels centres penitenciaris catalans, es vol crear una línia de treball enfocada vers la figura de Dalí que, de manera transversal, arribi a tots els interns i les internes mitjançant les activitats de les que participen quotidianament.

Objectius del projecte l’Any Dalí als centres penitenciaris 
El projecte Dalí 2004 vol ésser un espai d’interacció de les persones recluses als centres penitenciaris de Catalunya amb la societat catalana, tot treballant des dels diferents àmbits educatius una figura clau en la història del les avantguardes europees, concretament del surrealisme i, evidentment del món artístic català del segle XX.

Els objectius específics d’aquest projecte es decanten en dos vessants diferenciades, d’una banda la interacció amb la comunitat i d’una altra el coneixement de la vida i obra dalinianes.

· Conèixer l’esdeveniment Dalí 2004 i el seu desenvolupament en el sí de la societat catalana.

· Acostar-se als actes elaborats per la societat, exposicions, xerrades...

· Compartir la feina quotidiana amb la societat, exposicions d’artesania amb motius dalinians elaborada als centres penitenciaris, performances sobre el personatge de Dalí...

· Trobar espais d’aprenentatge i discussió als propis centres penitenciaris, visites d’especialistes en la matèria, lectura d’obres de Dalí...

Activitats de l’Any Dalí als centres penitenciaris 
· Exposicions: s’ha previst vàries exposicions amb motiu de l’any Dalí, tant d’obres elaborades als tallers d’arts plàstiques com de treballs biogràfics elaborats a d’altres activitats educatives.  Des de les escoles dels centres penitenciaris s’organitzaran exposicions que recullen la vida i obra del pintor, plafons didàctics, i mapes conceptuals.

· Concursos: es duran a terme diferents concursos, el primer el Tramuntana, un concurs ja habitual al calendari dels tallers d’arts plàstiques que aquest any cercarà el seu motiu en l’obra de Dalí; el segon, el concurs de cloenda sobre reproduccions pictòriques i literàries del Crist crucificat, el quadre que Dalí va regalar a una presó de Nova York i que després d’anys d’oblit va ser robat. En el marc escolar, l’escola Salvador Dalí del C.P. Quatre Camins participa en un concurs de cartells amb d’altres centres de formació que porten el nom de l’artista.  

· Conferències: al llarg de l’any Dalí es preparen diferents activitats amb format xerrada o conferència, que tenen l’objectiu d’apropar als interns als diferents aspectes de la vida i obra de l’artista, es desenvolupen tant a les escoles  com als tallers d’arts plàstiques i a d’altres activitats de caire educatiu.

· Tallers: es faran tallers de pintura, escultura, escriptura, collage i creació de diversos materials d’esperit surrealista; es desenvoluparan també tallers cinematogràfics per donar a conèixer la filmografia daliniana. 

· Trobades amb l’exterior: Es participarà en actes que la comunitat durà a terme amb motiu de l’any Dalí, visites als espais Dalí, a diferents exposicions commemoratives, i a la trobada d’escoles Salvador Dalí.

· Guarniment dels centres: es fomentarà des dels espais educatius el guarniment del centre amb motius dalinians elaborats pels interns i les internes del propi centre.

· Elaboració de pins, clauers, imans: s´elaborarà tota mena de material amb motius dalinians, pins, clauers, imans, punts de lectura, calendaris, puzzles...

· Accions teatrals: activitats de teatre, tallers, representacions o d’altres que treballin textos i motius de Dalí, i que poden derivar en petites performances per compartir amb la comunitat.

· Accions musicals: activitats musicals, inspirades en el cinema de Dalí i en el surrealisme que poden derivar en la composició d’un disc. 

· Elaboració de materials didàctics: des de les escoles i la resta d’activitats educatives, s’elaboraran tota mena de materials didàctics, dossiers, plafons expositius i d’altres que serveixin de recolzament.

El concurs: “Tot imaginant Dalí: la retrobada d’un quadre robat”

Dalí, les presons i el quadre robat

Dins de la celebració a les presons catalanes de l'any Dalí, el Departament  ha triat uns fets que vinculen l'artista empordanès amb les presons i amb les persones privades de llibertat. 
Els fets són, de manera sintètica, els següents: el 1965, quan Dalí es trobava a Nova York, el van convidar a visitar la presó de Rikers Island. Com no va poder anar per una malaltia, va pintar un quadre de gran format i el va enviar a la presó. El quadre estava al menjador dels interns, però un incident (“la taca de cafè”) va motivar que les autoritats de la presó el retiressin del menjador i el posessin al saló d'entrada. Misteriosament el quadre va ser robat d'aquesta localització i ningú no va saber-ne res més. 

La proposta és fer una reconstrucció dels fets que envolten la desaparició del quadre. Aquesta reconstrucció tindria un aspecte destacat en la recreació del mateix quadre, del qual disposem només d'una imatge molt limitada i distorsionada: només en blanc i negre i amb una gran taca, que no sabem si era part del quadre original o és la famosa taca de cafè de la qual parlen les cròniques. 

També es tracta d'incentivar una recreació d’històries relacionades amb Dalí, utilitzant altres tècniques expressives, que es podrien integrar dintre de les activitats del Programa d'Educació Social: creació literària, teatre, còmic, narradors, conte interactiu, tecnologies de la informació i la comunicació... 
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Imatge del quadre “El Crist Crucificat” que Dalí va donar a la  presó de Nova York el 1965 i que va ser robat i substituït per una còpia barata l’any 2003 del centre penitenciari  novaiorquès.

Figueres, 17 de març de 2004  
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