La Comissió de Govern per a Assumptes Institucionals i Socials acorda aprovar l'oferta d'ocupació pública de places del Cos de Mossos d'Esquadra de la Generalitat de Catalunya per a l'any 2003

En concret, s’aprova l’oferta d’ocupació pública de 1.120 places de la categoria de mosso, 3 places de la categoria de comissari, 4 places de la categoria d’intendent, 9 places de facultatiu i 12 places de la categoria d’inspector del cos de Mossos d’Esquadra de la Generalitat de Catalunya.

El nombre d’efectius del cos de Mossos d’Esquadra és, hores d’ara de 7.375, dels quals en aquests moments 739 són funcionaris en pràctiques. Aquest nombre  s’incrementarà fins a  8.425 quan s’incorporin els aspirants que segueixen la seva formació durant el curs acadèmic 2002-2003 a l'Escola de  Policia de Catalunya. Amb la nova convocatòria, el cos de Mossos d'Esquadra podria comptar amb un total de 9.545 efectius.

El desplegament dels Mossos d'Esquadra és previst que finalitzi el 2010. 

Pel que fa al calendari de desplegament durant el període 2003-2005:

· 2003 Desplegament pel Barcelonès Nord (Badalona, Santa Coloma de Gramenet i Sant Adrià de Besòs)

· 2004 Preparació per l’arribada a Barcelona sense realitzar substitució territorial

· 2005 Substitució de les forces i cossos de seguretat de l’Estat a les ciutats de Barcelona i l’Hospitalet
Cal recordar, a més, que l’any 2001 el nombre de vehicles amb que comptava la Policia de la Generalitat era de 1.378. D’aquests, 657 són turismes, 211 són vehicles tot terreny, 60 furgonetes, 331 motocicletes i 119 vehicles  especials. Amb aquests vehicles els Mossos d’Esquadra han fet 36.786.698 km. de patrullatge i atenció al ciutadà.

