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BARCELONA CENTRE UNIVERSITARI

La missió del Barcelona Centre Universitari és impulsar, coordinar i dirigir totes les accions que la Generalitat de Catalunya -a través del Departament d’Universitats, Recerca i Societat de la Informació i del Departament de Presidència, mitjançant la Secretaria General de la Joventut-, l'Ajuntament de Barcelona i les Universitats de Barcelona i la seva àrea d'influència -Universitat de Barcelona, Universitat Autònoma de Barcelona, Universitat Pompeu Fabra, Universitat Politècnica de Catalunya, Universitat  Ramon Llull, Universitat Internacional de Catalunya i Universitat Abat Oliba CEU*- considerin convenients per a la promoció de Barcelona com a centre universitari internacional.

*En aquest sentit, cal remarcar que amb aquest Acte s’oficialitza l’adhesió de la Universitat Abat Oliba CEU al programa Barcelona Centre Universitari.

POSICIONAMENT DE BARCELONA

COM A CENTRE UNIVERSITARI INTERNACIONAL

La xifra total d’estudiants estrangers matriculats de primer, primer i segon i tercer cicle –doctorat- durant el curs 2002-2003 a les universitats de Barcelona i la seva àrea d’influència fou de 8.593, xifra que confirma la tendència alcista experimentada durant els darrers anys acadèmics i que ha comportat la consolidació de la ciutat de Barcelona com a centre universitari internacional.

POSICIÓ DE BARCELONA RESPECTE DE L’ESTAT ESPANYOL

Si relacionem el nombre d’estudiants de casa nostra i estrangers a les universitats de Barcelona i la seva àrea d’influència, es pot dir que el 4,2% d’aquests alumnes són estrangers. 

Amb relació als alumnes de 1r i 2n cicle
Segons dades estadístiques publicades pel Ministerio de Educación, Ciencia y Deporte, durant el curs 2002-2003 es varen matricular un total de 1.506.248 alumnes de primer i segon cicle a les universitats de l’Estat espanyol (pràcticament la mateixa xifra respecte del curs anterior), un 91% dels quals ho van fer en universitats públiques i un 9% en privades
.

Per comunitats autònomes, Andalusia continua comptant amb el major nombre d’estudiants, 248.239, seguida per Madrid amb 246.186 i, en tercer lloc, Catalunya amb 211.944 (14,1% del total de l’Estat espanyol) essent, d’aquestes tres, l’única comunitat autònoma que experimenta un creixement a l’alça.

Pel que fa al nombre d’estudiants estrangers de primer i segon cicle (Erasmus, alumnes estrangers de nou ingrés, convenis bilaterals, altres programes d’intercanvi, etc.) a les universitats de Barcelona i la seva àrea d’influència, durant el curs 2002-2003 s’hi varen matricular 5.515 alumnes forans.
Si ens fixem, per exemple, en els estudiants estrangers d’Erasmus
, veiem que Catalunya és la tercera comunitat autònoma (les universitats catalanes han rebut 3.578 d’aquests estudiants, és a dir, el 16,81% del total d’Erasmus a l’Estat espanyol –3.372, un 94,2%, dels quals a les universitats de Barcelona() a molt poca distància respecte de Madrid que és la primera comunitat amb 4.206 i Andalusia amb 3.931. Aquestes comunitats tenen, però, més alumnes totals matriculats, per la qual cosa el percentatge més alt entre alumnes d’Erasmus i “nacionals” correspon a les universitats de casa nostra.

· Estudiants espanyols a les universitats de casa nostra

Respecte a la mobilitat dels estudiants universitaris de l’Estat espanyol dins les fronteres del país, hem analitzat les dades del programa Séneca. De les 1.112 beques concedides enguany, 227 estudiants espanyols, és a dir un 20,4%, varen escollir les universitats catalanes per fer el seu intercanvi. Així, Catalunya queda com la segona comunitat autònoma en nombre d’estudiants Séneca només per darrera d’Andalusia, amb un 23,5%, i per davant de Madrid, un punt percentual per sota.

Pel que fa a la procedència d’aquests estudiants, cal dir que rebem estudiants de gairebé totes les comunitats, en especial d’Andalusia (21,59%), Castella-Lleó i Comunitat Valenciana (14,5% respectivament), Madrid i Galícia (13,6% cadascuna).

Els estudiants de nou ingrés que provenen de la resta de l’Estat han estat, enguany, 4.024 entre els quals destaquen els estudiants de les Illes Balears (976), del País Valencià (761), Aragó (543) i País Basc (323).

Amb relació als alumnes de 3r cicle
Durant el curs 2002-2003, a les nostres universitats els alumnes estrangers matriculats en cursos de tercer cicle van ser 3.078 xifra clarament més alta que l’experimentada el curs anterior –amb 2.461 matriculats-.

Amb aquestes xifres, podem considerar que Barcelona, i per extensió Catalunya, continuen tenint una posició de lideratge en el rànquing de comunitats autònomes amb major nombre d’estudiants estrangers de tercer cicle, enfront d’altres comunitats com la de Madrid, Andalusia o Castella i Lleó que compten, també, amb grans poblacions universitàries.
POSICIÓ DE BARCELONA RESPECTE D’EUROPA

Concretar la posició de Barcelona com a centre universitari respecte d’altres centres europeus continua, un any més, essent complicat per la manca d'estudis específics que recullin dades sobre la presència d'estudiants estrangers a les universitats. Des del BCU s’ha establert contacte amb algunes institucions universitàries europees i s’ha fet un repàs exhaustiu de les seves pàgines web amb l’objectiu de trobar dades que ens permetin establir, encara que sigui mitjançant projeccions, el lloc que ocupa la nostra ciutat en el concert universitari europeu.

Sí que estem en disposició d’afirmar que Catalunya és la sisena regió europea en nombre de participants en intercanvis internacionals, només per darrera de les grans concentracions urbanes i universitàries, com ara l’Ille de France o Londres.

En vista de les xifres que s’han pogut recopilar, es constata que Barcelona continua ocupant, com a centre universitari, una posició intermèdia en l'arc mediterrani. En els Pôles francesos –cada vegada més actius i amb major dotació de recursos( (Toulouse, Bordeaux, Lyon, Montpellier, etc.) els estudiants estrangers oscil·len, de mitjana, al voltant del 12%, mentre que a les universitats de les ciutats italianes aquestes xifres es situen al voltant del 2,5%.

Pel que fa a Alemanya, enguany disposem de dades de diferents ciutats universitàries de referència (Freiburg, Heildelberg, Tübingen...) en què, pel que sembla, la mitjana d’estudiants és superior, situant-se prop del 14%.

PROCEDÈNCIA DELS ALUMNES

Finalment, destaquem que Barcelona és triada com a destí universitari de primer i segon cicle majoritàriament per alumnes de tots els països de la Unió Europea i països afins. Si prenem els alumnes d’Erasmus com a mostra significativa podrem constatar que dominen, sobretot, els que provenen d’Itàlia (23,8%), França (17,8%), Alemanya (16,7%), Holanda (7,2%), Regne Unit (5,7%), Portugal (5,6%) i Bèlgica (5,2%). Aquesta tendència s’ha repetit durant els darrers cursos acadèmics.

Pel que fa als alumnes de nacionalitat estrangera que s’han matriculat de nou ingrés a les nostres universitats, han estat 1.013 durant el curs 2003-2004, majoritàriament d’Andorra, Portugal, Marroc i Argentina.

Pel que fa a la nacionalitat de l’alumnat de tercer cicle i postgraus cal ressaltar que, tot i que continua el creixement dels estudiants que vénen de països de la Unió Europea respecte cursos anteriors constatem que la majoria encara provenen de països llatinoamericans sobretot de d’Argentina, Mèxic, Colòmbia, Brasil...

Impacte econòmic dels estudiants estrangers en l'economia de la ciutat. 

Tal com hem pogut constatar, durant el curs 2003-2004 continuen confirmant-se les dades apuntades en un informe redactat pel BCU l’any 2001 sobre l’impacte dels estudiants estrangers en l’economia de la ciutat.

Segons dades més actualitzades que hem recollit, confirmem que la despesa mitjana mensual dels estudiants estrangers durant la seva estada a Barcelona és de 750 €. Aquesta quantitat es distribueix entre un 60% dedicat a l'allotjament i manutenció i un 40%  que es desglossa entre l'oci -entès com a temps i espais en els quals desenvolupen la sociabilitat (activitats esportives, bars, discoteques, restaurants, concerts, cinema, teatre, etc.) i la compra de productes (roba, material esportiu, CD, videojocs, etc.). Aquest comportament econòmic no és substancialment diferent dels estudiants catalans d'arreu del país o dels universitaris procedents de l'Estat espanyol que fixen la seva residència a Barcelona.
Enguany hem constatat que l’estada mitjana d’aquests alumnes és, aproximadament, d’uns 7 mesos.
Finalment que durant el curs 2002-2003 el nombre total d’estudiants forans a les universitats de Barcelona i la seva àrea d’influència fou de 8.593, podem concloure que l'aportació econòmica d'aquest sector a l'economia barcelonina és de 45.113.250 € 
EL CONEIXEMENT DEL CATALÀ ENTRE ELS ESTUDIANTS UNIVERSITARIS ESTRANGERS A BARCELONA

La percepció que el català suposa un problema a l’hora de captar estudiants forans no està fonamentada. En els darrers sis anys, el nombre d’estudiants estrangers a les universitats de Barcelona s’ha doblat, fet que ha confirmat la tesi que l’idioma no és una barrera dissuasòria per estudiar a Catalunya.
Com hem vist en pàgines anteriors, la procedència dels participants en el programa Séneca ens permet deduir que el català tampoc no suposa un impediment per la gran majoria d’estudiants universitaris de l’Estat espanyol a l’hora de triar les universitats catalanes. Així doncs, els estudiants donen més importància a la qualitat del nostre sistema universitari que a la situació sociolingüística de les universitats catalanes.

És palès el gran esforç que realitzen tant les universitats com l’administració catalana per oferir a l’estudiant forà informació abundant sobre l’ús del català a la universitat, així com tot un seguit de recursos addicionals per al seu aprenentatge –normalment de franc–: materials, cursos presencials i en xarxa (el programa Interc@t ha rebut més d’un milió de visites en poc més d’un any), enllaços d’interès a Internet, programes de voluntariat lingüístic (durant el curs 2003-2004, segons dades facilitades pel DURSI, 1.381 estudiants de les universitats públiques hi han dedicat part del seu temps)...

Arribats a aquest punt, però, ens trobem que per moltes facilitats que es donin, és necessari que l’alumne tingui la sensibilitat i la voluntat d’aprendre la llengua catalana. Això no obstant, les dades són encoratjadores. Només a tall d’exemple, assenyalar que un 27% dels estudiants estrangers de la UB fan cursos de català durant la seva estada a la universitat.

� Universitats privades i centres privats adscrits a les universitats públiques


� Erasmus és el programa de mobilitat mitjançant el qual arriben el major nombre d’estudiants estrangers de 1r i 2n cicle a les universitats de Barcelona i la seva àrea d’influència. Aquest programa, però, no és l’únic tot i que és del que es disposa de dades més acurades. Per aquest motiu, ha esdevingut el programa de referència.
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