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DEPARTAMENT D’UNIVERSITATS, RECERCA I SOCIETAT DE LA INFORMACIÓ

· La Comissió de Govern per a Assumptes Econòmics ha acordat autoritzar la firma d'un conveni de col·laboració amb el Ministeri de Ciència i Tecnologia per a la constitució del Consorci per a la Construcció, Equipament i Explotació del Laboratori de Llum Sincrotró i ha aprovat la seva constitució.

Donat que les infrastructures científico - tècniques i els grans centres de recerca són un motor important en el desenvolupament dels països, és voluntat del Govern de la Generalitat de Catalunya impulsar la construcció, l'equipament i l'explotació d'un laboratori de llum sincrotró.

Amb aquest objectiu, ja des de 1992, s'han anat realitzant diverses actuacions en aquest àmbit de recerca, figurant ja aquesta prioritat en el I Pla de Recerca de Catalunya aprovat l'any 1993.

En aquesta mateixa línia, el Govern de la Generalitat, per acord de 2 de maig de 2000, va aprovar la constitució d'un consorci, integrat per la Generalitat de Catalunya i la Universitat Autònoma de Barcelona, el qual, entre d'altres, tenia objecte d'impulsar i realitzar els estudis previs per a la construcció d'una font de llum de sincrotró, funcions que han rebut també el suport financer de l'Estat i que, amb les noves actuacions que ara s'endeguen, es farà necessari adaptar. 

Amb aquesta mateixa finalitat, des de 1995 s'han realitzat d'altres col·laboracions entre l'Administració de l'Estat i la Generalitat de Catalunya en projectes relacionats amb la llum de sincrotró, havent-se signat, el 14 de març de 2002, un protocol d'intencions per a la construcció, equipament i explotació d'un laboratori de llum sincrotró i establint-se que els termes i les condicions de la col·laboració es concretarien a través de la firma d'un conveni entre ambdues Administracions.

S'ha consensuat entre ambdues Administracions la proposta de la creació del Consorci, com la figura més idònia als efectes de gestionar la col·laboració econòmica, tècnica i administrativa de les entitats que l'han d'integrar, per a la construcció, l'equipament i l'explotació del Laboratori de Llum Sincrotró.

Així doncs, en la seva reunió d’avui s’ha acordat autoritzar la firma del conveni a signar amb el Ministeri de Ciència i Tecnologia per a la constitució del Consorci per a la construcció, equipament i explotació del Laboratori de Llum Sincrotró, i aprovar la seva constitució integrada per la Generalitat de Catalunya, mitjançant el Departament d'Universitats, Recerca i Societat de la Informació, i l'Administració de l'Estat, mitjançant el Ministeri de Ciència i Tecnologia, amb efectes des de la data de la signatura de l'esmentat conveni. 

També s'han aprovat els Estatuts que han de regir aquest Consorci.
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