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ENSENYAMENT/SOCIETAT

COMUNICAT DE PREMSA

El president de la Generalitat inaugura demà dos IES al Baix Llobregat 

El president de la Generalitat, Jordi Pujol, inaugurarà demà dissabte, dia 17 de maig, a les onze del matí, l’ampliació i remodelació de l’IES Martí i Dot de Sant Feliu de Llobregat (Baix LLobregat). Acompanyarà el president en aquesta inauguració el secretari general del Departament d’Ensenyament, Ramon Farré.

Les obres d’aquest edifici, han estat finançades íntegrament pel Departament d’Ensenyament, amb una inversió total de 668.364,36 euros. El centre,  que es creà l’any 1985 i on es pot estudiar educació secundària obligatòria (ESO), batxillerat i cursos de formació de grau mitjà, compta amb 490 llocs escolars i 52 professors.

Posteriorment, a un quart d’una de la tarda (12,15 hores), el president inaugurarà la nova construcció de l’IES Ítaca de Sant Boi de LLobregat (Baix Llobregat). També acompanyarà el president en aquest acte el secretari general del Departament d’Ensenyament, Ramon Farré.

Les obres d’aquest edifici també han estat finançades íntegrament pel Departament d´Ensenyament, amb una inversió total de 3.232.146,97 euros. El nou centre, on es poden estudiar els ensenyaments d’educació secundària obligatòria (ESO) i batxillerat, compta amb 502 llocs escolars i 46 professors.

Les darreres actuacions del Departament d’Ensenyament a la comarca del Baix Llobregat són les següents:

· Noves construccions: CEIP Falguera de St. Feliu de Llobregat (1998), CEIP Puig d’Agulles de Corbera de Llobregat (1999), IES Gabriela Mistral de St. Vicenç dels Horts (1999), CEIP Montserrat d’Esparreguera (2000), IES Montserrat Roig de St. Andreu de la Barca (2001), CEIP Antoni Gaudí de Castelldefels (2002), CEIP Martorell de Martorell (2002), IES Pallejà de Pallejà (2002) i IES Ítaca de St. Boi de Llobregat (2002).

· Reforma i ampliació: IES El Castell d’Esparreguera (2000), CEIP Sant Martí de Torrelles de Llobregat (2001), CEIP Pompeu Fabra de Vallirana (2001) i IES Martí i Dot de St. Feliu de Llobregat (2002).

· Ampliacions: CEIP Mare de Déu de Montserrat d’Olesa de Montserrat (2000), CEIP Santa Maria de Cervelló de Cervelló (2000) i IES Corbera de Llobregat  de Corbera de Llobregat (2001).

· Adequacions: IES Pompeu Fabra de Martorell (1999), IES Doctor Trueta del Prat de Llobregat (1999) i IES Bernat el Ferrer de Molins de Rei (2001).

Barcelona, 16 de maig de 2003 
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