EL LIDERATGE ECONÒMIC DE CATALUNYA

Cercle Financer

Barcelona, 16 de juliol de 2003
0. AGRAÏMENTS

Agraïments al Cercle Financer per la seva invitació a fer, des d’aquesta prestigiosa tribuna, una reflexió serena sobre “el lideratge econòmic de Catalunya” .../...

Vull agrair públicament la tasca que està fent aquesta institució: la rellevància del fòrum del Cercle Financer i de “La Caixa” són prou evidents i estan tenint un paper molt important en la tasca d’explicar el que succeeix avui en l’economia i en l’activitat pròpia del sector econòmic i financer. I ho estan fent molt bé .../...

1. INTRODUCCIÓ

Amb aquest títol “El lideratge econòmic de Catalunya”, el que els voldré exposar és que Catalunya ha estat, i és avui, capdavantera en el terreny econòmic i social, en el conjunt de l’Estat, d’Europa i de la Mediterrània, perquè ha comptat amb un conjunt d’energies de voluntats polítiques, socials, econòmiques i empresarials que ho han fet possible, i que pot continuar sent-ho en el futur, tot i que té importants riscos, que coneixem, que són més grans dels que hem tingut en el passat, i que caldrà que intentem superar entre tots.

Voldré analitzar breument que des de la vessant econòmica, en els darrers anys s’ha fet un gran recorregut del que en podem estar col·lectivament satisfets i que ens ha de proporcionar confiança i seguretat en què, ben segur que entre tots, des del Govern, els agents socials i responsables empresarials, com també les institucions civils, la societat en general, sabrem afrontar amb èxit els reptes de futur que tenim i aconseguir millorar el nivell de renda de les famílies de Catalunya.

Els parlaré d’economia, del que som, del que hem fet darrerament, però sobretot, els parlaré de cap a on anem i quines crec que seran – des de la posició de Govern que represento i des de la formació política nacionalista a la que pertanyo – les nostres principals prioritats econòmiques i socials per assegurar el lideratge econòmic en el futur.

I els avanço que no comparteixo el missatge negatiu que abans d’ahir donava Pasqual Maragall quan deia que calia recuperar el lideratge econòmic a Espanya, donant a entendre que l’hem perdut, sinó que crec que Catalunya té avui un important lideratge econòmic, i el que passa és que el poder polític central ens l’està amenaçant i ens el vol prendre. I amb actituds poc decidides i submises, “fent-nos encara més els simpàtics”, no crec que sigui el camí per afrontar el futur. Cal parlar clar al país. Cal dir-los quins són els riscos, econòmics i també polítics. I cal que tota la societat catalana sigui conscient dels anys que ens vénen. I del que hem de fer entre tots.

Entre tots hem estat capaços d’arribar fins on ens trobem avui. Políticament, el lideratge del president Pujol i del nacionalisme català ha contribuït a consolidar la democràcia, a defensar els interessos de Catalunya, a recuperar la nostra identitat col·lectiva, a influir a Madrid perquè la política econòmica i social sigui la que ens convé, a influir per un model de societat, predicant amb l’exemple des de Catalunya i poder fer créixer i enfortir, amb sindicats i empresaris, l’economia catalana i proporcionar progrés a la societat. De fet, el 65% de la població qualifica de notable la feina feta per CiU. Si ho hem fet bé fins ara, estigueu segurs que ho sabrem fer bé també a partir d’ara.

Però el futur econòmic de Catalunya dependrà del que succeeixi en el terreny polític. Per això els parlaré, també, de política. És un binomi indissoluble. Ambdós, economia i política, persegueixen que el país progressi. Però també en el front polític existeixen riscos i obstacles que amenacen el nostre lideratge econòmic, i cal conèixer-los i saber com s’afronten.

2. ON ESTEM, QUÈ SOM ECONÒMICAMENT AVUI?

No comparteixo les anàlisi derrotistes que parteixen d’una premissa equivocada de la realitat econòmica de Catalunya. En els darrers 7 anys no hem crescut 4 punts per sota de la mitjana del creixement d’Espanya, com diu Maragall, sinó pràcticament igual. Inclús per sobre, segons l’estadística de les caixes d’estalvis. Segons FUNCAS, Espanya, en els darrers 7 anys, ha crescut un 28,2% i Catalunya un 28,6%, un 0,4% més. Anem en compte amb desvalorar-nos nosaltres mateixos i a no veure’ns amb els ulls amb què ens veu el món.

Avui Catalunya té un gran potencial econòmic. El més important de l’Estat. Un dels més importants de la UE. No ens ha de preocupar que altres regions menys desenvolupades creixin més, de fet ho han de fer. La convergència ens porta a reduir les diferències. El que ens ha d’ocupar és que Catalunya evolucioni en una correcta direcció. I que avancem en la construcció d’un país equilibrat, just i pròsper.

· Catalunya té un PIB de 143.000 Milions d’euros (23,8 bilions de PTA):

· Semblant al de Grècia o Portugal.

· Superior al de tots els 9 nous estats membres de la UE, excepte Polònia.

· L’any 2002 Catalunya tenia un PIB per càpita de 22.488 euros (en paritat de poder de compra) (3,7 MPTA).

· Un 21% superior a la mitjana estatal. 

· Pràcticament equivalent al del Regne Unit.

· 2,5 vegades més que el de Polònia.

· Catalunya és el territori que més PIB aporta a l’Estat espanyol

· El 18,4% del PIB global (Madrid el 17,3%, Andalusia 13,8%, València 9,8%, País Basc 6,4%).

· El 27,4% del VAB industrial (Madrid el 11,8%, València el 11,5%, Galícia el 4,7%).

· L’economia catalana creix de manera ininterrompuda des de fa 10 anys: 1994-2003. Coincideix amb el període de major influència del nacionalisme català en la política espanyola:

· Creixem a una mitjana d’un punt més que la UE cada any.

· En 10 anys hem doblat el PIB. Hem passat de tenir 71.500 M€ (11,6 bilions de PTA) a tenir un PIB d’aproximadament 143.000 M€ (23,8 bilions de PTA) l’any 2003.

· Fa 10 anys que creem ocupació cada any.

· Tenim més de 780.000 nous afiliats a la Seguretat Social.

· Tenim una de les taxes d’atur registrat més baixes d’entre les comunitats autònomes (6,18% el mes de juny d’enguany).

Creixement estable i sostingut

· Ara la UE pateix una recessió important de l’activitat; en canvi a Catalunya hem de parlar encara de creixement moderat però estable i sostingut:

· L’any 2002 el PIB revisat definitivament va créixer un 2,2% a Catalunya; un 2% a Espanya; un 0,8% a la zona euro.

· Aquest any 2003 (primer semestre) es manté aquest increment entorn el 2,3%. Gaudim d’un context macroeconòmic en el que la inflació és moderada, entorn del 3%, els tipus d’interès són els més baixos de la història econòmica recent (2 punts), la qual cosa contribueix al creixement econòmic i, especialment, a l’activitat del sector immobiliari. L’euro té una posició de canvi forta, que afavoreix la nostra activitat importadora (obstaculitzant l’activitat exportadora en la “zona dòlar”).

· Tot aquest potencial, 143.000 M€ de PIB, es construeix amb l’esforç diari de molta gent:

· 3 milions de persones, treballadors, professionals, empresaris, autònoms, executius, funcionaris, sindicats, polítics.

· 246.000 empreses amb treballadors.

· 20.000 empreses que exporten, de forma estable.

· 3.000 empreses multinacionals ubicades a Catalunya.

· 150 empreses catalanes grans multinacionals

· 25 universitats i centres prestigiosos de formació i de negocis.

· 20 centres de referència en l’àmbit de recerca.

· Una dotzena d’entitats financeres (caixes d’estalvis) amb seu a Catalunya.

Tot això és lideratge econòmic. I aquesta realitat ja la voldrien tenir altres comunitats i regions d’Espanya i d’Europa.

3. QUÈ HEM FET?

Com hem canviat l’estructura productiva del país ?

Voldria ara aturar-me breument per analitzar alguns dels canvis profunds que ha registrat la nostra economia en la darrera dècada, per tal de mesurar la dimensió dels canvis que ens esperen per als propers anys.

1. En 10 anys, l’economia de Catalunya s’ha obert molt al món. Des del 1992, l’economia catalana ha passat de produir prioritàriament per al mercat interior espanyol a produir per al mercat europeu i exterior:

· Fa 10 anys exportàvem béns i serveis per import del 20% del PIB

· Avui exportem béns i serveis per un equivalent al 50% del PIB (Espanya és un 30%).

(
Hem canviat l’orientació de la nostra economia. Del mercat intern espanyol cap al mercat global.

(
Hem canviat els models de competitivitat. Qui ara determina quina ha de ser la competitivitat de l’economia de Catalunya és el mercat global. Per això els marges són cada cop més ajustats. 

2. Hem passat de concentrar la producció en la conurbació de Barcelona a estendre-la a un ampli conjunt de comarques.

· En el cens de 1991 a l’Àrea Metropolitana de Barcelona s’hi concentrava el 50% de la població de Catalunya. En el cens de 2001 s’hi concentra el 44%.

· En els darrers 7 anys el nombre d’empreses de les demarcacions de Girona, Tarragona i Lleida ha crescut en un 19,4%, per damunt de la mitjana de Catalunya (que és del 16,3%).

· S’està equilibrant el territori, al que hi ha ajudat la creació de polígons industrials i la millora de la xarxa de transports i comunicacions que ha impulsat la Generalitat de Catalunya.

3. Hem passat de destruir ocupació a crear llocs de treball. La dona i els joves s’estan incorporant amb força al mercat laboral.

· L’any 1990 Catalunya tenia una taxa d’activitat de persones en edat laboral del 63%, per sota de la UE (67%). I l’any 2001 s’ha incrementat aquesta taxa d’activitat en 9 punts, situant-se en el 72%, per damunt de la de la UE (69%).

· En 10 anys s’han incorporat 375.000 dones al mercat laboral català.

· En 10 anys la taxa d’atur juvenil ha baixat del 20,4% al 6,9%.

· En 5 anys el nombre d’immigrants a Catalunya ha augmentat en 255.000 persones, fins a arribar a la xifra de 330.000 persones legalitzades, sense tenir en compte la immigració en situació irregular, que està al voltant de les 150.000 persones més.

(
Catalunya està incorporant molt ràpidament la dona i els joves al mercat laboral, està endarrerint l’edat de jubilació i està atraient immigració.

4. Hem passat a treballar més pel sector serveis (62% del VAB – 60% de la població ocupada).

5. Hem passat de destruir empreses a crear-ne:

· Els anys posteriors a la integració a la UE Catalunya destruïa empreses.

· L’any 1995 Catalunya tenia 442.000 societats. Ara en tenim 515.000, una cinquena part de les societats espanyoles.

· L’any 1995 Catalunya tenia 191.000 empreses amb treballadors. Ara en tenim 245.000.

· L’any 1995 teníem 3.851 empreses amb més de 50 treballadors. Ara en tenim 5.301 (1.450 empreses més, un increment del 38%). Aquell any teníem 80 empreses de més de 1.000 treballadors, i ara en tenim 125 (és cert que Madrid en té 230). Alguns diran que en falten més, però l’avenç és important. Estem creixent en dimensió.

· Les empreses que es creen avui a Catalunya són una tercera part de les que es creen a tota Espanya.

· Maragall ha de saber que Catalunya ja és avui la pàtria dels emprenedors i que en la nostra societat ja es mobilitzen totes les energies possibles per crear nova activitat econòmica, petita i mitjana empresa i treballadors autònoms.

6. Hem millorat la nostra posició relativa amb la UE. Les darreres dades publicades per EUROSTAT indiquen que Catalunya l’any 2000 tenia un PIB per càpita en ppc (paritat de poder de compra) superior a totes les regions franceses excepte Îlle de France, Rhone-Alps i Alsàcia.

Segons l’Informe Europeu de Seguiment elaborat per la consultora Ernst & Young, Catalunya va ocupar la tercera posició en el rànquing de les 10 regions europees més atractives per a la inversió empresarial durant l’any 2002.

7. Hem millorat l’estructura financera de l’empresa catalana, que avui és més sòlida.

· La mitjana dels fons propis dins del balanç de l’empresa catalana és 10 punts superior a la mitjana de la UE.

· Portem 6 anys consecutius amb una rendibilitat per sobre de la mitjana de les empreses de tota la UE.

8. El procés d’internacionalització ha portat a desplaçar centres de decisió de Catalunya a Madrid i a implantar unitats de producció a altres països menys desenvolupats, mantenint els centres de decisió a Catalunya. Així mateix, han aparegut noves empreses i noves activitats, que compensen globalment, generant més creixement i ocupació.

9. S’ha avançat en el procés d’adaptació i transformació a les noves tecnologies (en parlaré més endavant).

EN SÍNTESI. Avui hem liderat una profunda i positiva transformació de l’economia catalana dins d’Espanya, que presenta una estructura més equilibrada que la que teníem fa 10 anys i que es projecta amb més solidesa en el context de la Unió Europea. De fet, avui ja hem canviat el nostre model de creixement. L’economia catalana s’orienta més en el mercat internacional que en l’intern. La nostra referència ja no són tant les altres regions d’Espanya com l’horitzó de la UE o dels mercats en vies de desenvolupament. Molts  analistes i polítics no han captat encara aquest canvi, en el que no hi ha un paral·lelisme és encara amb la resta d’Espanya, És a dir:

· Encara estem creixent i creant ocupació

· Hi ha més obertura, col·locant el 50% pel mercat exterior

· Hi ha més adaptació a les noves tecnologies

· Hi ha més equilibri entre agricultura, indústria, serveis i turisme

· Hi ha més solvència i solidesa financera

· Hi ha més equilibri territorial

No voldria tancar aquest apartat sense fer dues reflexions:

1a REFLEXIÓ. És cert que la conjuntura econòmica internacional ens ha ajudat a que les coses ens anessin bé, però també és cert que des de Catalunya s’han fet bé les coses per arribar on avui estem.

El procés de convergència europea ha donat perspectiva i expectatives a la nostra economia, a la vegada que la baixada de tipus d’interès ens donava finançament per sanejar i per invertir. Aquests són dos elements importants per explicar el bon comportament de la nostra economia.

Però no és menys cert que sota la mateixa conjuntura internacional als nostres veïns francesos i alemanys no els estan anant tan bé les coses, o que dins del mateix estat espanyol moltes altres comunitats, fortament perceptores de fons europeus Objectiu 1, han tingut un comportament menys favorable que Catalunya. Tinguin present que en el primer trimestre d’aquest any 2003 el PIB d’Alemanya creix un 0,4%, el d’Itàlia un 1% i el dels Països Baixos, al 0,5%.

A Catalunya hi ha hagut estabilitat política i s’ha influït eficaçment en la política econòmica de l’Estat. Això vol dir que, més enllà de la conjuntura i de les circumstàncies, els qui han participat en el projecte econòmic català ho han fet prou bé; i a més han sintonitzat amb les necessitats i amb les problemàtiques que la societat ens ha plantejat. Ans al contrari, no estaríem avui on estem.

2a REFLEXIÓ. Malgrat aquest balanç, l’economia catalana té importants riscos, també polítics. Malgrat les transformacions que hem tingut, malgrat que les coses ens estan anant prou bé, malgrat que ens hem sabut dotar d’un bon marc econòmic per afrontar el futur, l’economia catalana té riscos importants que ens correspon conèixer i afrontar. Els propers anys no seran iguals que els anys anteriors.

Les debilitats de l’economia catalana es podrien resumir en que:

· Tenim poques empreses grans.

· Ens manca inversió en infrastructures, en energia, en transport, en comunicacions.

· S’han de fer molts més esforços en recerca i desenvolupament.

· Ens cal aprofundir en la formació, en el capital humà.

· Ens falten centres de decisió d’àmbit europeu i estatal.

· S’han de resoldre els desequilibris del finançament autonòmic.

El poder polític central hauria de contribuir molt més a promoure i a potenciar les mesures per reduir aquestes debilitats i ajudar a què el motor de l’economia catalana continuï tirant de l’economia espanyola. I sovint veiem que no és així. Catalunya ha contribuït molt al conjunt de l’Estat. El poder polític central del PP i del PSOE no ho reconeix ni ho correspon. I tot és perquè els costa acceptar la pròpia realitat del que som.

Avui no ens agraden moltes decisions i actituds que s’adopten des del Govern central; són un reflex que el progrés i l’enfortiment econòmic de Catalunya no figuren avui en el llibre de ruta del president Aznar, com tampoc hi figuraven quan governava el PSOE. El projecte polític que s’està impulsant des del Govern de Madrid passa per debilitar el poder polític de Catalunya i fer que el model radial concentri més poder econòmic en el centre (Madrid), en detriment d’altres comunitats.

No entenem que quan es plantegen projectes per construir grans empreses d’àmbit europeu no tinguem el suport del poder polític central i aquest receli pel fet que s’impulsin des de Catalunya o perquè està fora de la seva influència.

4. CAP A ON VA AQUEST POTENCIAL ECONÒMIC? ON ANEM?

Tot aquest potencial econòmic de Catalunya, en els propers anys continuarà projectant-se principalment en les següents direccions:
· Anem en la direcció d’estar més presents en els mercats internacionals. L’economia s’orientarà encara més cap al mercat global.
És a dir, el nostre PIB es pot situar prop del 60% a fora d’Espanya a finals d’aquesta dècada.
Els interessos de Catalunya, el creixement de les empreses, es jugaran en els propers 10 anys més en el mercat europeu i en els mercats internacionals.

· A consolidar la nostra presència en la UE dels 25. Anem a estar plenament integrats en una Unió Europea que haurà consolidat l’ampliació a 25 membres i fins i tot a 28 membres. 100 milions de persones més. El nostre potencial s’integrarà més en aquest context i en l’Europa de l’Est. Polònia, Eslovènia, Txèquia, Hongria són alguns dels països amb mercats potencials per a nosaltres.

· Anem en la direcció de tenir més competència amb altres països. Cal tenir present que la nostra economia, les empreses catalanes, hauran de competir en un mercat global on hi hauran altres realitats on es produirà el mateix que nosaltres, a costos més baixos i, per tant, més competitius que nosaltres. Hi haurà més competència i riscos de desplaçament d’activitat. Encara que també apareixeran noves oportunitats per al capital català, i noves oportunitats dins de la nostra realitat econòmica i social.
· Anem en la direcció de comptar amb empreses sòlides però molt dinàmiques. Hi haurà empreses que plegaran i se’n crearan d’altres. L’empresa catalana ha entrat ja en un procés de transformació continua. El teixit econòmic català està absorbint aquests canvis de manera progressiva.
Caldrà que els empresaris mantinguin els serveis i activitats de més valor afegit i major component tecnològic en les empreses.

· Anem cap a una major introducció de les noves tecnologies. S’estan introduint amb intensitat els canvis tecnològics i informàtics en tots els processos. La inversió anual en equips i en aplicacions informàtiques a la indústria catalana s’ha incrementat moltíssim en els darrers 5 anys. Les noves tecnologies i millores tècniques estan obrint nous sectors i mercats.

· Apareixeran noves activitats i s’especialitzarà i es diversificarà més l’activitat econòmica. El turisme de qualitat, el lleure i els serveis socials en l’àmbit de dependència obriran noves oportunitats. Es crearan més empreses en aquests sectors i en d’altres com:

· Alimentari – biològic
− Salut

· Química aplicada
− Serveis financers i empresarials

· Logística
− Sector del reciclatge

· Equips d’electrònica bàsica aplicada
− Sector audiovisual

· Formació
− Turisme sanitari

· Hostaleria de qualitat
− Disseny de creació i aplicació

Hi haurà, doncs, riscos i empreses que es trobaran en crisi, i altres que creixeran i obriran nous mercats.

· Més presents a la Mediterrània. Estarem en una Mediterrània on cada cop la població de la ribera sud és més gran que la població de la ribera nord. Si hi ha estabilitat política al sud hi haurà creixement econòmic. Ara bé, també més competència i més oportunitats. Creixeran les relacions comercials amb els països del sud del Mediterrani, tot i que la seva gradualitat dependrà de si es resolen els conflictes polítics avui pendents.

· L’arc mediterrani: una opció pel nou concepte de turisme. Catalunya, dins l’arc mediterrani, serà una gran oportunitat per al lleure i el relax de 400 milions d’Europeus, on un nou concepte de turisme, de major qualitat i lligat al lleure, la cultura, l’esport i la gastronomia, de cap de setmana, serà més atractiu i obrirà, com ja està passant, noves oportunitats d’activitat en el territori.

Hem d’optar per ser la Califòrnia d’Europa i no Florida, com proposa el President Aznar. Una societat més equilibrada, on puguem ser un referent per al lleure de qualitat i de contingut per als ciutadans europeus.

· Preservar el medi ambient és també creixement econòmic sostenible. Anem, al llarg dels propers anys, a interioritzar molt més en el sistema i la prioritat de la preservació del medi ambient: preservar-lo serà un valor econòmic i mourà activitat, molta més de la que avui ja existeix.

Però cal també trobar l’equilibri en aquest àmbit, que el medi ambient sigui compatible amb el lideratge econòmic.

· Més immigració també és més creixement. Finalment, anem cap a una societat que encara atraurà immigració d’altres continents, motiu pel qual caldrà disposar d’instruments per poder administrar amb eficàcia i seguretat aquests processos, i fer-ho amb capacitat d’integració. Aspecte en què també veiem que no s’estan fent bé les coses, especialment des del Govern central - un exemple són les 3 lleis d’estrangeria en 4 anys - però tampoc el Partit Socialista, que és erràtic en els seus criteris i excessivament permissiu.

Cal que el procés de la immigració estigui controlat i equilibrat en les dimensions socials i en els deures i obligacions que cal exigir als ciutadans, siguin d’origen català com estranger.

Oferim feina, serveis socials, ensenyament, sanitat i hem de  poder exigir seguretat, respecte cultural i estricte compliment de la nostra legalitat.

Què vol, a més, la societat catalana?

· Millorar l’equilibri territorial a Catalunya, des de les Terres de l’Ebre a les comarques de Ponent, fins a les comarques dels Pirineus, no oblidant les zones dins de la connurbació barcelonina que es troben en degradació. Per això caldrà seguir les estratègies impulsades fins ara pel Govern català per interconnectar encara molt més tot el territori de Catalunya.

· Més polítiques socials per guanyar benestar, guanyar qualitat de vida, especialment aquell 50% de les famílies que es troben més endarrera, i la gent gran (pensionistes, vídues) amb necessitats. Més de 325.000 famílies.

Són els col·lectius a ajudar i fer que els 10 anys de millora econòmica també arribin a ells.

5. QUÈ ENS PROPOSEM FER AL LLARG DELS PROPERS ANYS?

En primer lloc, cal tenir present que mantenir el lideratge econòmic de Catalunya és un repte col·lectiu de tots i cal que el Govern, sindicats, empresaris, institucions públiques i privades, tinguem la voluntat i l’ambició de continuar mantenint l’actual lideratge econòmic, millorant-lo en termes qualitatius d’equilibri social, econòmic i territorial.

Hi ha d’haver projectes individuals privats, ambiciosos, d’empreses petites, mitjanes i grans. Hi ha d’haver, també, un projecte col·lectiu, de país. Avui Artur Mas, al front del nacionalisme català que represento, lidera un projecte modern de país per als propers anys, en el que el model de creixement econòmic s’orienta plenament cap a l’exterior. 

Què crec que haurem de fer?

En l’àmbit públic, entre d’altres qüestions:

· Més inversió en infrastructures.

· Més R+D+I.

· Millor formació en centres d’excel·lència i en la formació continua

· Una reforma en l’àmbit del sòl i en el mercat immobiliari

· Una reducció fiscal en l’àmbit de la PIME i els treballadors autònoms

· Més promoció de Catalunya al món

· Una forta promoció del tercer sector: dependència

· Una aposta per un turisme i un comerç de qualitat i especialitzat

· Un pacte entre totes les forces polítiques sobre la sanitat

· Un pacte polític per reequilibrar la balança fiscal de Catalunya

En l’àmbit més privat i empresarial:

· Molt diàleg i concertació entre empresaris i sindicats per compartir les decisions que ens han de garantir ser competitius.

· Empresaris i directius que tinguin l’ambició de fer empreses de més tamany i més competitives.

· Empresaris i directius que tinguin la voluntat de col·locar les empreses catalanes a Europa i al món.

· Empresaris i directius que interioritzin molt més R+D+I a les empreses.

· Empresaris i directius que integrin la responsabilitat social com un valor en les empreses.

· Més suport a la creació de noves empreses i a treballadors autònoms.

· Empresaris i sindicalistes que tinguin la voluntat i l’ambició de liderar, en les seves organitzacions, les nostres aportacions a Espanya i a Europa.

En aquestes direccions es configuren les línies d’actuació publica i privada per la orientació d’un nou model de creixement a Catalunya, que ens garanteixi continuar sent una realitat econòmica potent a Europa. No són dinàmiques paral·leles, sinó conjuntes, compartides, que des de l’àmbit públic i l’àmbit privat s’han de sumar i liderar conjuntament. A Catalunya ens fa falta menys “flagelar-se” i més autoestima col·lectiva, més ambició per construir junts les dinàmiques de futur.

Deixeu-me comentar algunes d’aquestes prioritats:

5.1. Més inversió en infrastructures

S’ha fet, fins ara, un gran esforç d’increment de la inversió a Catalunya. Ha estat una prioritat en els darrers anys, però no n’hi ha prou. Caldrà, en els propers anys, invertir més que mai en el territori català.

Des que estic de Conseller d’Economia i Finances he presentat dos pressupostos de La  Generalitat. En els de l’any 2002 les inversions creixien en un 39% i en els d’aquest any 2003 un 26% addicional. La inversió Ha estat i és una prioritat pel govern de la Generalitat, com també ho han estat els àmbits Socials, Benestar i Família, Sanitat i Educació.  El nou model de finançament ens està ajudant a planificar aquestes decisions.

Les inversions les hem de fer ara, no les podem ajornar 15 anys, el nostre lideratge i la nostra competitivitat estan en joc ara i la Unió Europea és un gran mercat, però a la vegada és tremendament competitiu, i el que no fem nosaltres ara, no ho farà ningú per nosaltres. En aquest context el sector públic no té prou recursos per invertir, i no ens proposem apujar els impostos, al contrari, abaixar-los selectivament si fos possible. Per tant, necessitem la participació del sector privat. El camí és, doncs, el partenariat públic – privat per poder afrontar tota la inversió que el país necessita. Caldrà, doncs, més empreses que es projectin cap a aquesta especialització.

En aquests moments Catalunya està exportant estalvi privat que busca la rendibilitat en fons d’inversió exteriors. En canvi, en el país necessitem recursos per invertir i per donar un salt endavant a la nostra dotació d’infrastructures. Fer possible aquesta simbiosi és un dels principals reptes que em proposo aconseguir en els propers anys, en connivència amb el sector financer català.

Fa uns dies el candidat a la presidència de la Generalitat del Partit Socialista, el Sr. Maragall, deia que en els propers 20 anys calia invertir a Catalunya 54.000 M€, dels quals, en un primer pla de xoc per als propers 4 anys (2004-2008) la Generalitat hauria d’invertir 9.000 M€ (uns 2.250 M€ cada any).

No s’han fet bé els comptes en aquest camp. És menys del que avui estem fent. No n’hi a prou. És insuficient. Avui, entre l’Estat i la Generalitat, estem invertint 6.000 M€ l’any. No n’hi ha prou amb 2.250 que proposa el socialisme. El nostre projecte avui ja inverteix un 65% més del que preveuen els socialistes. En els propers anys hi ha projectes pendents per mantenir i incrementar els volums d’inversió anual per damunt del que avui estem invertint, per tal d’assegurar una major interconnexió de tot el territori de Catalunya, una més elevada connectivitat amb la resta de l’Estat i d’Europa i una modernització d’infrastructures energètiques, de telecomunicacions, de recerca, de formació, de sanitat, de serveis socials, de cultura, de lleure. Tot això és pot fer. El que cal és més lleialtat institucional i combinar recursos públics i privats.

5.2. Necessitem una administració de l’Estat més solidària amb Catalunya

Per afrontar aquest repte de major inversió cal lleialtat institucional. Cal diàleg entre les institucions públiques, l’Administració Central, la Generalitat de Catalunya i les administracions locals. I en aquest sentit hem de constatar i lamentar que hi ha una reticència estructural a incrementar les inversions de l’Estat central a Catalunya. Aquest diàleg ens està costant molt esforç i desgast polític, amb governs del PSOE i també amb governs del PP.

L’administració central dóna prioritat a la inversió pública a Madrid com a motor econòmic de l’Estat i altres comunitats autònomes (València i Galícia) i posterga la inversió a Catalunya. Respon a un model d’enfortiment de la centralitat i vinculació radial amb el territori. No compartim aquest model, no permet aprofitar totes les potencialitats i oportunitats que tenen Catalunya i altres territoris a l’Estat espanyol. I ens debilita el nostre model de creixement cap a l’exterior. Per cert, què se n’ha fet de la proposta que va fer el Cercle d’Economia? Quina resposta ha tingut per part del Govern central?

· Si analitzem la inversió pública a Catalunya en els darrers 10 anys, el 46% de les inversions globals correspon a la Generalitat; el 33% a les corporacions locals; i el 21% a l’Administració central de l’Estat.

Necessitem un Estat que ens doni o bé més suport o bé més recursos, a través d’un millor finançament, per donar-nos el suport nosaltres mateixos.

· Per als anys 2002 i 2003, hem aconseguit un augment de les inversions pressupostades per l’Estat a Catalunya gràcies a projectes com el TGV,  l’ampliació de l’aeroport i del Port de Barcelona i Tarragona i la Depuradora del Prat. Aquests compromisos es van obtenir en un moment en què el Govern de l’Administració central no tenia majoria absoluta i requeria del suport polític del nacionalisme català. Des d’aleshores, amb el PP amb majoria absoluta, no s’han fet més coses importants. Al contrari, s’han posat pals a les rodes per anar diferint i retardant aquelles decisions. Per cert, què han aconseguit per a Catalunya en els darrers 10 anys el PSC - PSOE i ERC?

· Les inversions de l’Estat a Catalunya s’eternitzen:

· No sabem quan arribarà el TGV.

· Encara no s’ha inaugurat el tram Cervera – Igualada de l’autovia Lleida-Barcelona.

· Estan paralitzades i retrassades moltes decisions en carreteres, competència de l’Estat a Catalunya.

· L’ampliació del Port de Barcelona s’ha ajornat 1 any abans d’iniciar-se les obres, i avança lentament.

· Encara no s’han iniciat les inversions en el Delta de l’Ebre.

· Madrid no té pressa quan pensa en Catalunya.

· D’altra banda, l’obra pública té llargs processos de realització i l’Estat, en els seus pressupostos contempla molt pocs nous projectes d’inversió per executar a Catalunya el proper quinquenni:

· Necessitem ample europeu de via per transports de mercaderia. No en sabem res.

· Necessitem TGV pel corredor del mediterrani (València és el primer client de Catalunya, allà destinem el 40% de les nostres vendes interiors i Catalunya el primer client de València). El TGV està previst des de Madrid a València i Castelló, però no ho està des de Castelló a Tarragona. Per què?

· Necessitem més inversió en rodalies (és el transport de les persones). Per aquest any 2003 l’Estat té previst invertir 13 milions d’euros a Barcelona i 83 milions d’euros a Madrid, sis vegades més. Per què?

· Necessitem que la N-340 sigui un veritable autovia en tot el seu recorregut. Quants anys ha calgut per la Variant de Cervelló?

· Necessitem que l'Estat inverteixi en el metro, en la línia 9 i en la línia 12, com ho ha fet en el metro de Madrid. Ha hagut de ser la Generalitat sola qui assumeixi el compromís d’inversió per fer aquests 43 quilòmetres de nou metro que és la Línia 9. Per què aquesta diferència?

· El govern central és gasiu amb Catalunya, també en l’àmbit del transport públic:

· Hem passat dos anys sense conveni d'infrastructures. Ara, aquest mes, resulta que el firmarem amb el ministre Montoro. Però les aportacions del 2001 i del 2002 no les hem cobrades. L’Estat se les estalvia amb l’endarreriment de la seva signatura. Per què?

· El mateix passa amb el contracte programa per cobrir el dèficit del metro. L'Estat retarda la signatura i l'endeutament l'ha de assumir l’ATM, es a dir, la Generalitat de Catalunya i els ajuntaments consorciats. Per què aquest retard, també?

Què pot dir de tot això el PP de Catalunya. De què ens serveix un Ministre català al Govern? Per què, una vegada més, aquesta actitud de l’administració central envers Catalunya?. Necessitem una administració de l’Estat més solidària amb Catalunya.

Necessitem més lleialtat institucional. I això no es resol com proposa Maragall fent-nos més els simpàtics, sinó parlant clar al país, denunciant-ho. I amb més consens dins de Catalunya.

5.3. Polítiques d’inversió en parteneriat públic i privat

Com que difícilment preveiem que les coses canviaran a curt termini, a no ser que el nacionalisme català tingui més força política per influir més a Madrid, caldrà posar molt l’accent en la col·laboració entre la inversió pública i la inversió privada.

El programa d’infrastructures que impulsa la Generalitat ja està preveient la combinació de la inversió pública amb inversió privada. I en aquest sentit caldrà intensificar molt més les futures infrastructures perquè siguin realitzades mitjançant aquest parteneriat. La nova Llei de Concessions i l’actual situació dels tipus d’interès baixos permeten obrir molt més aquest camí i ens projectem a instrumentar, mitjançant concessions, la construcció, la gestió i el manteniment de noves infrastructures a Catalunya.

5.4. Ajudar al finançament de les petites empeses  els treballadors autònoms: més protagonisme del sector financer català – caixes d’estalvis

Ara és un bon moment per invertir i per millorar la competitivitat. El camí és combinar inversió pública + inversió privada, utilitzant molt més els instruments concessionals per construir, gestionar i mantenir.

En aquest context des del Govern de la Generalitat estem impulsant un ampli conjunt d’instruments financers dirigits a poder ajudar i acompanyar les petites empreses, els treballadors autònoms i determinats sectors econòmics de futur en aquest procés de major competència i internacionalització i adaptació a les noves tecnologies que es produirà en els propers 10 anys.

Ho fa el Govern de la Generalitat en parteneriat amb les caixes catalanes i amb tot el sector financer:

· S’han reforçat l’Institut Català de Finances, l’Institut Català del Crèdit Agrari i el CIDEM.
· S’han aprofundit els convenis amb les caixes catalanes (obra social, infrastructures socials i culturals).

· Línia bonificada de finançament "CRÈDITPLUS" per a PIMEs i TA (600 milions d'euros).

· S’ha creat la SGR AVALIS de Catalunya.

· S’ha potenciat la participació de la Generalitat en Fons de Capital-Risc (Catalana d’Iniciatives, Invercat, Innocat, Invertec, Invernova, Invermedia, Finaves I, II i III i Spinaker).

Les caixes i bancs amb seu a Catalunya han realitzat un sòlid procés de creixement. En el futur, si la nostra economia necessita més inversió en infrastructures, més presència en el mercat internacional, més adaptació a les noves tecnologies i més R+D+I, convido a aquestes institucions a acompanyar les empreses catalanes en el finançament d’aquest procés.

Les caixes s’hauran d’orientar més cap al teixit de la petita i mitjana empresa i treballadors autònoms a Catalunya, oferint més productes i serveis en la seva activitat internacional.

No hem compartit algunes decisions que s’han près en l’àmbit de les caixes. I hem hagut de lluitar per preservar, per damunt de tot, les competències de la Generalitat de Catalunya per continuar garantint el model de caixes que avui té l‘economia catalana. És un bon model, sense ingerència política. La independència de les caixes és gràcies a aquest model, impulsat pel Govern de la Generalitat.

S’ha demostrat ara, quan pràcticament hem acabat el procés de renovació dels òrgans de govern, que el que deia el socialisme català de que ens volíem apropiar de les caixes no és cert. No ens hem apropiat de res. Hem propiciat la renovació i la transparència.

Ara bé. A les caixes no se les ha de debilitar i no se les ha de sotmetre a més exigències de les que es sotmeten les demés institucions financeres del mercat. No se’ls ha de posar obstacles al seu creixement, se’ls ha d’exigir solvència, transparència i bon servei.

No compartim el criteri de limitar la participació de les caixes en les empreses del mercat. Això sí que és un real obstacle al lideratge econòmic de Catalunya.

5.5. Mantenir el lideratge és guanyar el repte de la Fira

Vull fer un darrer comentari entorn a la Fira. La Fira constitueix una de les infrastructures més emblemàtiques per a l’economia catalana del futur. La Generalitat li ha donat viabilitat econòmica i financera. Artur Mas, i jo mateix, hem propiciat el procés de consens institucional. De fet, qui avui posa la quasi totalitat dels recursos d’inversió per fer viable la nova infrastructura de la Fira de Barcelona és la Generalitat de Catalunya. Més de 430 M€ aportats, finançats i avalats per la Generalitat. S’ha sabut superar el passat i posar les bases d’un futur esperançador per als certamens firals, que ens ajudarà a mantenir el nostre lideratge amb èxit en aquest món més internacional.

La Fira és un gran objectiu, un gran instrument que el Govern de Catalunya potencia i potenciarà, com ho hem fet fins ara. L’aposta de la Generalitat de Catalunya per Moda Barcelona i Moda Gaudí n’és un exitós exemple de l’important paper que juguen els aconteixements firals en el món del futur.
GUANYAR PRODUCTIVITAT: R+D+I, NOVES TECNOLOGIES DE LA INFORMACIÓ,  MÉS FORMACIÓ I CAPITAL HUMÀ

Si ens els darrers 10 anys l’economia catalana s’ha internacionalitzat molt, en els propers 10 anys, on haurem de posar la major transformació, a més de seguir l’actual trajectòria, serà en incrementar molt més les nostres capacitats i recursos destinats a Recerca + Desenvolupament + Innovació, a les noves tecnologies de la informació, i a més formació i capital humà. Aquí rau el segon puntal del nostre model de creixement econòmic.

Aquí és on ens juguem clarament el nostre futur i on hem de fer les més importants accions internes. Ja estem fent un gran esforç. Ja s’estan tenint avui importants avenços, però caldrà fer molt més:

· L‘any 1991 destinàvem un 0,91% del nostre PIB en despeses de R+D. L’any 2001 aquest percentatge ha augmentat fins a l’1,07%. Però és poc. França hi destina 2,13%. Alemanya, el 2,52%. Estats Units, el 2,7%.
Avui, la Generalitat de Catalunya ha fet un increment important de recursos públics destinats a recerca. En aquesta Legislatura s’ha passat de 76 M€ a 115M€, un increment d’un 50%, i s’han impulsat, com a estratègia institucional, la implantació de Centres de Referència que permetin capacitar capital humà per poder desenvolupar centres especialitzats d’investigació a Catalunya. Aquest és el cas de:

· Centre de Recerca en Economia Internacional, CREI

· Centre de Recerca Ecològica i Aplicacions Forestals, CREAF

· Centre de Recerca en Sanitat Animal, CreSA

· Centre de Regulació Genòmica, CTG

· Centre de Recerca Matemàtica, CRM

· Centre de Visió per Computador, CVC

· Centre Internacional de Mètodes Numèrics en l'Enginyeria, CIMNE

· Centre Tecnològic de Telecomunicacions de Catalunya, CTTC

· Institució Catalana de Recerca i Estudis Avançats, ICREA

· Institut Català d'Investigació Química, ICIQ

· Institut Català de Ciències Cardiovasculars, ICCC

· Institut d'Estudis Espacials de Catalunya, IEEC

· Institut de Ciències Fotòniques, ICFO

· Institut de Física d'Altes Energies, IFAE

· Institut de Geomàtica

· Institut de Recerca i Tecnologia Agroalimentàries, IRTA

· Institut d'Investigacions Biomèdiques August Pi i Sunyer, IDIBAPS

· Fundació Institut Municipal d'Investigacions Mèdiques, FIMIM

· Institut Català d'Oncologia, ICO
Ens proposem, en els propers anys, impulsar molt més els recursos públics destinats a la recerca i a crear centres d’excel·lència, amb la col·laboració dels sectors professionals i privats.

Ens estem plantejant establir com a criteri que un percentatge predeterminat de tota la inversió pública que impulsa la Generalitat de Catalunya es destinés a finançar projectes de recerca amb les universitats, amb els Centres de Referència i amb les grans empreses.

A iniciativa conjunta del departament d’Universitats i Recerca i del departament d’Economia i Finances s’està estudiant la instrumentalització d’un fons català per a R+D, molt potent, que, en combinació amb capital privat i públic i sobre la base de l’emissió d’actius financers en els mercats oficials amb garantia pública, pugui finançar projectes de recerca a Catalunya, a semblança del que estan fent països del nord de la UE com Finlàndia, Noruega o Suècia, i donar l’important pas endavant que hem de donar en aquest àmbit.

Així mateix hi ha una gran mesura que s’ha d’interioritzar en el marc normatiu de tot l’Estat:

Tots els contractes que facin les empreses amb els Centres de Recerca, públics i privats, i les universitats per impulsar projectes de R+D+I han de ser deduïbles al 100% de la base de l’Impost sobre Societats. I un 65% deduïble de la quota de l’Impost.

Per altra banda, la Generalitat de Catalunya està estudiant constituir instruments financers per ajudar les petites i mitjanes empreses a adquirir noves tecnologies i desenvolupar-les en el mercat català.

Si avui el percentatge de despesa en R+D en termes de PIB és de l’1,07 (251.000 MPTA.) l’objectiu seria doblar-lo en els propers anys, i situar-nos en el 2,14% en termes de PIB.

REDUIR EL DÈFICIT FISCAL DE CATALUNYA

Per mantenir el lideratge econòmic de Catalunya cal reequilibrar l’aportació que avui fa Catalunya al conjunt de l’Estat. Entorn d’un 8% del nostre PIB cada any es queda fóra de Catalunya. A la resta de l’Estat. I es destina a finançar el creixement de Madrid i d’altres regions d’Espanya. És quasi el triple de tota la inversió pública que fa la Generalitat en un any.

De poder disposar d’aquests recursos, tant si els invertís l’administració central com si els revertís a través dels ajuntaments i la Generalitat de Catalunya avui tindríem la possibilitat de baixar més els impostos a Catalunya, de fer més infrastructures, de donar més formació, de reduir llistes d’espera, de fer més residències i ajuts a les persones vídues.

Però en l’estricte àmbit econòmic el creixement de la nostra economia avui necessita més que mai que el diferencial de la balança fiscal s’escurci. Segons els darrers estudis avui els ciutadans de Catalunya aporten cada any a l’Estat més de 5 bilions de pessetes en impostos, i ens en retornen només 3,6 bilions. La nostra aportació neta representa entorn un 8% del valor del PIB. És excessiu.

Avui, l’aportació neta d’Alemanya o Holanda a la UE no supera, en cap cas, el 0,5% del seu PIB. I la qualifiquen d’excessiva.

Per garantir el lideratge econòmic de Catalunya cal reequilibrar aquesta aportació i gestionar, des de la Generalitat de Catalunya, els impostos que paguen els catalans.

Els ciutadans de Catalunya democràticament tindran l’oportunitat de resoldre aquesta situació. L’instrument per fer-ho serà la proposta de nou Estatut.

· Cal no fer demagògia i electoralisme amb els impostos

Fa uns dies, el ministre d’Hisenda Cristóbal Montoro es referia a mi, comentant unes declaracions meves tretes de context i fent un esforç d’electoralisme i demagògia, dient-me que era un greu error no voler suprimir l’Impost sobre Successions. Doncs bé, que ho faci. Ell té la competència per fer-ho. I en tot cas, si ho fa, haurà de compensar les comunitats autònomes. O bé que torni a Catalunya la capacitat normativa i la recaptació dels impostos que ja paguen els catalans i veurà com ho podrem fer nosaltres.

Hem estat al capdavant de la reducció fiscal a Espanya i a Catalunya. Ningú ens pot donar lliçons. Ho hem fet amb el PSOE i amb el PP. I també a Catalunya. I estem d’acord en revisar en el futur selectivament encara alguns impostos. En la propera Legislatura proposarem una revisió de l’Impost sobre Successions per eliminar les inconsistències que va introduir el PSOE i que ha mantingut el PP, per baixar la pressió fiscal i per millorar el tractament a les rendes mitges i baixes.

Però tot això caldrà fer-ho amb prudència. Avui Espanya ja és el país de la UE que té una pressió fiscal més baixa (36,8% front el 41% de la UE). I caldrà fer-ho tenint en compte que també avui la societat ens demana fer arribar el creixement econòmic a molta gent que no està directament vinculada amb l’economia. I em refereixo a les famílies amb necessitats, a la gent gran amb dependència, a les persones vídues, o bé en àmbits tan fonamentals per al futur com l’educació i la sanitat, que requeriran que s’aportin més recursos per garantir el nivell de qualitat dels seus serveis i atendre les majors demandes que indefectiblement tindrem.

El ministre Montoro ha fet molt per reduir el seu dèficit pressupostari i molt poc per reduir el dèficit social del país.

Ara no s’ha d’entrar en una guerra d’Impostos de Successions. Es poden reduir i ens proposem fer-ho, però cal ser prudents. El Ministre Montoro fa electoralisme, perquè no té la responsabilitat de prestar els serveis públics bàsics: ensenyament, sanitat, seguretat, com ho hem de fer les comunitats autònomes. Nosaltres, el que proposem és que es facin tres coses:

1) que es redueixi l’Impost sobre Societats del 30% al 25% a les petites i mitjanes empreses i als treballadors autònoms i que es quedi una part de la recaptació d’aquest impost a Catalunya.

2) que acceptin que la gestió dels impostos dels catalans es puguin gestionar per la Generalitat de Catalunya

3) que ens transfereixin més capacitat normativa per poder reformar l’Impost de Successions a les famílies.

ENS CAL MÉS PODER POLÍTIC PER AFRONTAR EL FUTUR

Més inversió i més recerca són dues de les grans prioritats, però també hi ha moltes altres coses que s’hauran de fer, en sectors com l’energètic, o en el comerç, en l’agricultura, en el turisme, en àmbits del sector social o tercer sector.

Per això ens cal poder polític i disposar més dels nostres propis recursos. Deia el Ministre Piqué que a la burgesia catalana li ha mancat ambició. Potser sí, però el que li ha mancat és, sobre tot, que Catalunya tingui més poder polític per ajudar a construir projectes.

El que sovint ha vist la burgesia catalana és que per enfortir els seus projectes empresarials s’ha de fer amb discreció política, perquè si no apareixen els obstacles. Veieu Gas Natural, que ara el càstig de voler ser una gran empresa europea és obligar-la per Llei a desinvertir. Cap país europeu ha perjudicat les seves gran empreses energètiques; sembla que ara serem els primers en fer-ho.

Ens cal més poder polític per mantenir l’actual lideratge i encarar el futur. No dividir ni debilitar la força política que té Catalunya. Tot el contrari.

Ara plantejarem consensuadament amb totes les forces polítiques catalanes un nou Estatut, que constitueix l’eina política que necessitem per continuar liderant econòmicament Catalunya.

En aquest nou Estatut s’hauran d’aclarir algunes de les qüestions claus perquè Catalunya pugui mantenir-se i progressar. Es tracte de com donar més suport a l’economia, com fer més infrastructures, com fer més hospitals, més escoles, més carreteres, més atenció a la gent gran, més infrastructures culturals, esportives i socials.

Plantejarem, en la proposta d’Estatut, una definitiva solució al desequilibri de l’aportació financera que Catalunya fa al conjunt de l’Estat.

El nacionalisme català que represento no és el de la protesta sinó que és el de la proposta, el diàleg, la negociació i el pacte polític. Així hem fet avançar Catalunya. La proposta i la convicció és el que venim administrant tant amb el PSOE com el PP durant molts anys. Per garantir el lideratge econòmic del futur ens cal, a més de fer tots junts el que he exposat fins ara, tenir més poder polític.

Caldrà, més que mai en els propers anys, molt diàleg institucional dins de Catalunya, entre sindicats i empresaris, entre les forces polítiques, entre la societat civil i les institucions públiques. Fer menys catastrofisme. Menys destruir i més construir. Però, per damunt de tot, el que ens caldrà és tenir més poder polític i més influència en l’àmbit de l’Estat i d’Europa, per poder participar en les decisions i poder orientar i vetllar pel nostre futur.

Segons com ho fem i com s’administri la situació econòmica, i de quina sigui el context polític en els propers anys, serem capaços o no de continuar generant riquesa per poder-la redistribuir i obtenir els avenços que ens reclamen tots vostès.
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