
PROJECTE DE LLEI DE MESURES FINANCERES PER A L’ANY 2005


El conseller d’Economia i Finances, Antoni Castells, ha lliurat aquest matí el Projecte de llei de mesures financeres al president del Parlament de Catalunya, Ernest Benach. D’aquesta manera, comença el tràmit parlamentari per aprovar aquest text legislatiu que acompanya el Projecte de llei del Pressupost 2005. 

A diferència del que havia succeït en ocasions anteriors, el Govern presenta aquest any un Projecte de llei que només conté mesures d’estricte caràcter financer, ja siguin canvis tributaris o nous mecanismes de control de la gestió que garanteixin una major transparència en el funcionament de l’Administració. Les disposicions que inclou aquest text legislatiu no es poden introduir a la Llei de pressupostos ja que les modificacions dels elements essencials dels tributs han de tenir una durada il·limitada i la Llei de pressupostos només té vigència anual. Les principals mesures són:

Mesures fiscals

S’elimina l’impost sobre la transmissió dels vehicles usats de més de 10 anys

S’elimina l’impost sobre transmissions patrimonials i actes jurídics documentats que grava la transmissió de vehicles usats per als turismes i motocicletes que tinguin més de deu anys d’antiguitat. Continuaran pagant aquest tribut els vehicles qualificats d’històrics o que tinguin un valor superior a 40.000 euros. 

L’experiència de l’Administració tributària en la tramitació d’aquest impost ha evidenciat que els costos associats a la gestió dels expedients corresponents als vehicles antics són notablement superiors a la quantia que s’acaba recaptant.  

Nou sistema de quantificació del cànon de l’aigua

Amb l’objectiu d’avançar cap a un ús racional de l’aigua i de fomentar les polítiques de sostenibilitat, s’introdueixen alguns canvis en la quantificació del cànon de l’aigua.

Per a usos domèstics, el nou cànon de l’aigua estableix tres trams de consum. Afegir un tercer tram permet, per una banda, penalitzar en major mesura que fins ara els consums excessius. Per l’altra, es dóna un tracte fiscal més just a les famílies que fan un ús racional de l’aigua. Amb aquest sistema, s’intenta fomentar l’estalvi d’aigua a través de la fiscalitat.

Es redueix de quatre a tres el nombre de persones que es considera que integren cada habitatge. Per a una família de tres membres es fixa una dotació bàsica mensual de 10 metres cúbics, que incrementa en 3 metres cúbics per cada persona addicional. 

	Família de fins a tres membres

	euros/m3
	1r tram

fins a 10m3
	2n tram

de 10 a 18 m3
	3r tram

més de 18 m3

	
	0,3167
	0,6456
	1,2912


Quant als usos industrials, la nova regulació del cànon de l’aigua fa tributar per primera vegada el consum de determinats grans consumidors, com és el cas de les centrals hidroelèctriques i tèrmiques de gran consum, i l’activitat de l’aqüicultura. També es gravarà en major mesura el consum d’aigua per a la producció de neu artificial i el consum d’aigua mineral natural per ser envasada.

Noves taxes i fets imposables

El Govern crea divuit noves taxes amb el propòsit que el cost de determinats serveis sigui assumit per les persones que se’n beneficien i que no recaigui sobre el conjunt dels ciutadans. Les taxes són un tipus de tribut que han d’abonar els ciutadans a canvi de serveis específics que els presta l’Administració i que no ofereix el sector privat. La taxa no pot ser mai superior al cost que representa per a l’Administració el fet de prestar el servei. Les més destacables del Projecte de Llei són:

· Taxa per prestar serveis de salvament, prevenció i extinció d’incendis. Grava l’assistència dels bombers en tres casos: rescats en zones de muntanya només quan siguin causa de conductes imprudents, temeràries o negligents; accidents de trànsit; i la vigilància i la protecció per evitar incendis o accidents durant les proves esportives que afectin vies interurbanes o que tinguin una incidència major en el nucli urbà. 

El Projecte de llei també crea un nou fet imposable que inclou dins la taxa pels serveis de vigilància d’esdeveniments a l’aire lliure que presten els Mossos d’Esquadra, tots aquells actes que organitzin entitats públiques o sense ànim de lucre si fan pagar entrada o es financen amb patrocinis publicitaris o drets de retransmissió.

· Taxa per tramitar expedients d’expropiació forçosa. L’haurà d’abonar aquell que sol·liciti l’expropiació.

· Taxa per tramitar les sol·licituds d’autorització d’emissió de gasos amb efecte hivernacle.

· Taxa per validar els informes verificats de les emissions de gasos amb efecte hivernacle.

La majoria dels nous fets imposables per al 2005 tenen a veure amb els serveis que presta la direcció general de Dret i Entitats Jurídiques del departament de Justícia en el moment de registrar associacions i federacions, fundacions, col·legis professionals i acadèmies. 

La direcció general de Joc i Espectacles, que depèn del departament d’Interior,  incorpora un nou fet imposable per a l’expedició del carnet professional i la placa del personal que controla l’accés a les discoteques i sales d’espectacles. 

El departament d’Agricultura i Pesca introdueix un nou fet imposable que grava l’expedició del passaport necessari per als desplaçaments intracomunitaris de gossos, gats i fures. 

El departament de Política Territorial i Obres Públiques grava nous serveis com l’acreditació i la renovació de la llicència dels laboratoris d’assaig i de control de qualitat. També es crea un fet imposable relacionat amb l’ús i l’aprofitament dels béns de domini públic. 

Mesures relatives al règim jurídic de les finances públiques

Control continuat de la gestió

La Intervenció General realitzarà un control permanent i continuat de la gestió en l’àmbit  econòmico-financer. El Projecte de llei atribueix a aquesta unitat totes les facultats perquè realitzi auditories de gestió, informes i anàlisis sobre resultats, riscos, organització, procediments, sistemes i programes dels diferents departaments i empreses públiques de la Generalitat de Catalunya. Aquest control permanent s’emmarca en la línia encetada pel Govern en encarregar una auditoria econòmica financera per avaluar l’estat de les finances de la Generalitat a 31 de desembre de 2003. 

Es suprimeix la fiscalització prèvia en els contractes menors

Els contractes menors de l’Administració (fins a 12.000 euros com a norma general i fins a 30.000 euros en contractes d’obres) podran adjudicar-se sense necessitat de fiscalització prèvia. D’aquesta manera, s’agilitarà la contractació sense renunciar al control de la despesa ja que es potenciaran els controls posteriors aleatoris. 

En determinats expedients de subvencions i de transferències a ens públics de poca quantia, també es podrà substituir la fiscalització prèvia pel control financer a posteriori si ho determina el conseller d’Economia i Finances. 

Es crea el Registre del Sector Públic de la Generalitat de Catalunya

Es crea el Registre del Sector Públic de la Generalitat de Catalunya. Aquest instrument permetrà exercir el control i el seguiment de la totalitat d’ens i empreses que integren el sector públic de l’Administració catalana. Estarà gestionat per la direcció general de Patrimoni i dependrà del departament d’Economia i Finances. D’aquesta manera, el Govern tindrà un coneixement precís i actualitzat de tot el sector administratiu i empresarial de la Generalitat, i a més disposarà de tota aquesta informació centralitzada. 

