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L’Aeroport de Girona – Costa Brava cancel·la els vols de pràctiques
 
· La mesura disminuirà la contaminació acústica que afectava a algunes poblacions dels voltants de la instal·lació.
· Facilita, alhora, el desenvolupament dels tràfics comercials.
 
15 – juny -2006 . L’Aeroport  Girona – Costa Brava ha cancel·lat els vols de pràctiques d’aproximació d’escola o els aterratges i enlairaments d’aquests, de moment des del 20 de juny i fins el 28 d’octubre d’enguany, és a dir, durant la temporada d’estiu, a totes aquelles aeronaus que no tinguin base operativa a Girona.
 
Per altra banda, les companyies que tenen la seva base a Girona veuran restringits els seus moviments. Concretament,  totes les pràctiques d’aproximació a l’aeroport, tant d’aterratges com d’enlairaments es restringeixen a dilluns, dimecres, dijous, divendres i diumenge entre les 11.30 i les 13.30. També queden prohibides les pràctiques de vols d’helicòpters en àrea de maniobres.
 
La mesura, que ha estat adoptada amb el consens de la Delegació del Govern de la Generalitat a Girona i la Subdelegació del Govern a Girona, satisfarà una demanda dels ajuntaments afectats i del Consell Comarcal del Gironès;  disminuint així la contaminació acústica que es produïa en determinats moments i, al mateix temps, facilitarà el desenvolupament dels tràfics comercials de l’aeroport.
 
El creixement experimentat per l’aeroport en els darrers anys ha estat també determinant per a prendre aquesta decisió, ja que no sembla recomanable la utilització simultània de les instal·lacions aeroportuàries de tràfics de passatgers i tràfics de pràctiques d’escola.
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