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CONVOCATÒRIA DE PREMSA

Demà dijous a les 7 de la tarda la delegada del Govern de la Generalitat a Girona, Pia Bosch i el President d’Aena Manuel Azuaga inauguraran a la terminal de sortida de l’aeroport de Girona- Costa Brava  l’exposició “Catalunya País de Trobada”, que es podrà visitar fins el 28 de setembre.

“Catalunya País de Trobada” produïda pel Departament de la Presidència de la Generalitat de Catalunya vol mostrar la personalitat plural de la societat catalana i incorpora diverses maneres d’entendre-la, d’explicar-la i de viure-la. L’exposició proposa, i a través de cinc àmbits temàtics, un recorregut pel paisatge, la història, la llengua, la cultura, la simbologia, la iniciativa, la creativitat... en definitiva, tot allò que constitueix la societat catalana actual. Amb un disseny  modern i innovador, el discurs s’articula a partir de diversos espais, cadascun amb unes característiques pròpies, però tots amb un nexe comú.

“Catalunya País de Trobada” es va poder veure al Fòrum Universal de les Cultures i va ser visitada per 115.000 persones.

A l’acte hi assistiran, per part de la Generalitat, els Secretaris Generals de la Presidència, del Conseller Primer, de Mobilitat i la Directora General de Turisme. Per Aena, a part del president, hi assistiran el director d’aeroports, les directores d’ Espais Comercials, de la Fundació i el director de l’Aeroport Girona- Costa Brava, entre d’altres.

Nota: El punt de trobada pels mitjans de comunicació serà a les 18:45 hores al taulell d’informació d’Aena , situat a la terminal de sortides de l’Aeroport de Girona – Costa Brava

Girona, 6 de juliol de 2005
Servei de premsa
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