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Generalitat de Catalunya

Departament de la Presidència

Secretaria de Política Lingüística


Unes jornades analitzen el paper del català al nou Estatut
Pia Bosch, delegada del Govern a Girona, farà la inauguració a les deu del matí
Divendres 25 de novembre, a les 10 h, tindrà lloc a l’Aula Magna de la Casa de Cultura de Girona una sessió d’anàlisi de la legislació relativa a la llengua catalana continguda al projecte de reforma de l’Estatut, adreçada als serveis lingüístics de la demarcació de Girona i a professionals d’altres àmbits que s’hi han interessat.     

La sessió, que forma part del pla de formació per a serveis lingüístics que organitzen cada any la Secretaria de Política Lingüística i l’Escola d’Administració Pública de Catalunya, serà presentada per la delegada del Govern a Girona, Pia Bosch, i anirà a càrrec d’Anna M. Pla, professora associada de l’Àrea de Dret Constitucional de la Universitat de Girona, i d’Eva Pons, professora titular de l’Àrea de Dret Constitucional de la Universitat de Barcelona.
Les ponents pretenen examinar les insuficiències o mancances que s’han detectat en la  interpretació i aplicació dels principis bàsics del marc estatutari vigent, que han emmarcat, dins d’un règim de doble oficialitat lingüística, el procés de normalització de la llengua catalana al llarg dels vint-i-sis anys de vigència de l’Estatut d’autonomia de 1979, i analitzar el contingut dels articles del nou text estatutari per veure quins canvis encaminats a garantir l’ús normal i oficial del català poden introduir.
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