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EL centre de normalització lingüística de Girona i la secretaria de Política lingüística Inauguren les noves instal·lacions de la casa solterra
L’acte es farà aquest divendres, 4 de novembre, a dos quarts de dues del migdia, a la Casa Solterra, al carrer dels Ciutadans, 18, de Girona.

Hi assistiran l’alcaldessa de Girona, Anna Pagans; la delegada del Govern de la Generalitat de Catalunya, Pia Bosch; el secretari de Política Lingüística, Miquel Pueyo, i el president de la Diputació de Girona, Carles Pàramo.  

El Centre de Normalització Lingüística (CNL) de Girona, ubicat fins fa pocs mesos a la Casa de Cultura de Girona, es traslladà el mes de juliol passat a la Casa Solterra, al carrer dels Ciutadans, 18, de Girona. 

Aquest edifici històric, ocupat per diverses dependències de la Generalitat de Catalunya, és també a partir d’aquest estiu la nova seu del Centre de Normalització Lingüística de Girona, on disposa d’un espai a la planta baixa, a peu de carrer, amb una aula, el punt de benvinguda i el Centre Obert, un al primer pis, per al servei d’assessorament i, un altre al segon, al costat de la Secretaria General de l’Esport i la Secretaria de Política Lingüística (SPL), per a la direcció i l’equip de coordinadors del Centre.   

La Generalitat de Catalunya i el Consorci per a la Normalització Lingüística, amb el vistiplau de l’Ajuntament de Girona i de la Diputació de Girona, van arribar a aquest acord amb l’objectiu d’oferir al ciutadà els serveis lingüístics de la Secretaria de Política Lingüística i del Consorci per a la Normalització Lingüística des d’una mateixa seu i de retornar el CNL de Girona a la seva antiga ubicació. 

El CNL de Girona, que va néixer arran d’un conveni entre la Generalitat de Catalunya i la Diputació de Girona, que també va subscriure poc més tard l’Ajuntament de Girona, es va ubicar des d’un principi a la Casa Solterra. Va conviure amb la Direcció General de Política Lingüística (actual Secretaria de Política Lingüística) fins a l’any 1997, en què van començar les obres de rehabilitació de l’edifici.  La SPL durant un temps es va allotjar a la seu dels Serveis Territorials de Joventut del carrer Juli Garreta. El retorn a la Casa Solterra fou pel novembre de 2001, quan la 1a planta va ser utilitzable.  Pel que fa al CNL de Girona, es va instal·lar a la Casa de Cultura Tomàs Lorenzana.

Amb la rehabilitació de la 2a planta de la Casa Solterra va quedar més espai disponible i des dels Serveis Territorials de Cultura, es va oferir al CNL de tornar a la Casa Solterra. 

El Consorci per a la Normalització Lingüística, creat l'any 1989 com a òrgan territorial d'aplicació a Catalunya de la política lingüística del Govern, està format actualment per la Generalitat de Catalunya, 80 ajuntaments, 37 consells comarcals i la Diputació de Girona. A través d'una xarxa de 22 centres de normalització lingüística estesa per tot el territori, amb més de 130 punts d'atenció i més de 400 professionals especialitzats, el Consorci desenvolupa estratègies i accions per garantir l'extensió territorial del coneixement i l'ús de la llengua catalana.
Girona, 3 de novembre de 2005
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