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NOTA INFORMATIVA

INICI DE LES OBRES DE LA NOVA SEU DE LA GENERALITAT A GIRONA, REHABILITACIÓ DE L’EDIFICI DE SANTA CATERINA, APARCAMENT PÚBLIC I REURBANITZACIÓ DE VIALS

Aquest proper dilluns, 16 de gener, a les 10’30 hores, al patí de l’edifici de l’antic hospital de Santa Caterina, en un acte presidit per l’alcaldessa de Girona, Sra. Anna Pagans i la Delegada del Govern, Sra. Pia Bosch, tindrà lloc l’acte de comprovació i replanteig de les obres de construcció de la nova seu de la Generalitat a Girona, rehabilitació de l’edifici de Santa Caterina, aparcament públic i reurbanització de vials.

Amb aquest acte s’inicia la darrera fase de les obres que han de comportar la construcció d’un edifici de nova planta que, juntament amb la rehabilitació de l’antic hospital, constituirà la nova seu de la Generalitat a Girona, juntament amb la dotació d’un aparcament públic de 444 places al centre de la ciutat i la millora urbana i  reurbanització dels espais públics de Plaça Hospital, Plaça Pompeu Fabra, carrer Joan Maragall i Gran Via de Jaume I.

És previst que les obres de construcció de l’aparcament subterrani i normalització de la circulació finalitzin el 16 d’abril de 2007 i les de construcció i rehabilitació del nou edifici administratiu, el 16 de juliol de 2008.

L’execució d’aquestes obres és a càrrec de la UTE constituïda per les empreses Dragados i Saba.

Aquestes obres culminaran l’actuació que es va iniciar el mes de maig passat, amb les prospeccions arqueològiques que s’han desenvolupat en aquest espai sota la direcció de l’Institut de Patrimoni Cultural de la Universitat de Girona.

Girona, 11 de gener de 2005
EL SERVEI DE PREMSA
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