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JORNADA DE DIFUSIÓ DE L’ACORD ESTRATEGIC

Demà divendres, 5 de maig, a l’edifici Mercadal de la Fundació Universitat de Girona, tindrà lloc la segona jornada de difusió de l’Acord estratègic per a la internacionalització, la qualitat de l’ocupació i la competitivitat de l’economia catalana. En aquesta ocasió, la jornada es centrarà amb les comarques gironines, i tindrà per objectiu aprofundir en la nostra realitat socioeconòmica i analitzar els nivells de compliment de l’acord signat el 17 de febrer de 2004 entre l’administració catalana, les patronals i els sindicats.

La Jornada serà inaugurada per Pia Bosch, delegada del Govern de la Generalitat a Girona, a les 9,30 h, i s’iniciarà amb la ponència “Creixement econòmic i benestar social en la perspectiva gironina: un balanç” a càrrec de Modest Fluvià, professor d’Economia de la Universitat de Girona. 
A continuació, a les 11,00h, començarà la taula rodona formada per Joan Romero, director de planificació del CIDEM, departament de Treball i Indústria de la Generalitat de Catalunya, Camil Ros, secretari General d’UGT a les comarques gironines, Aureli Álvarez, secretari General de CCOO a les comarques gironines, Joan Fausto Martí, president de la FOEG, Lluís Batista, president de PIMEC Girona, Manel Nadal, secretari per a la Mobilitat, departament de Política Territorial i Obres Públiques de la Generalitat de Catalunya, i moderada pel director del diari de Girona Jordi Xargayó, que debatran sobre les línees estratègiques de l’acord a les comarques gironines.

Finalment l’acte de Clausura a les 13,00h, anirà a càrrec de Joaquim Nadal, Conseller de Política Territorial i Obres Públiques.

4 de maig de 2006 
	Convocatòria dels Mitjans de Comunicació

	Acte: Jornada de difusió de l’acord estratègic a les comarques gironines.

Dia: Divendres, 5 de maig.
Hora: 9,30 h
Lloc: Fundació UdG. Edifici Mercadal.

Adreça:Plaça Jordi de Sant Jordi 1, Girona
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