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El conseller d’Economia i Finances, Antoni Castells, clourà l’acte

JORNADA DE DIFUSIÓ DE L’ACORD ESTRATÈGIC PER LA INTERNACIONALITZACIÓ, LA QUALITAT DE L’OCUPACIÓ I LA COMPETITIVITAT DE L’ECONOMIA CATALANA
Demà, dimecres dia 16 de novembre, a les 9:30 del matí, la Delegada del Govern, Pia Bosch, juntament amb el President de FOEG, Joan Fausto Martí; el President de PIMEC Girona, Lluís Batista; el Secretari General de CCOO Girona, Aureli Álvarez, i el Secretari General d’UGT Girona, Camil Ros, inauguraran la Jornada de difusió de l’Acord Estratègic.
Posteriorment, el Secretari d’Economia, Andreu Morillas, presentarà la ponència “L’entorn econòmic actual i el model de competitivitat de Catalunya”. A continuació, tindrà lloc una taula rodona amb la participació dels representats a Barcelona dels Signants de l’Acord. La clausura de la jornada, que tindrà lloc a les 13:15 hores, anirà a càrrec de l’Hble. Sr. Antoni Castells, Conseller d’Economia i Finances.
L’Acord estratègic per a la internacionalització, la qualitat de l’ocupació i la competitivitat de l’economia catalana és una iniciativa impulsada des del Govern i consensuada amb els agents econòmics i socials, que pretén transformar de manera progressiva el model econòmic català i orientar-lo cap a noves realitats i exigències pròpies d’una economia cada cop més globalitzada.
RECORDEM

Motiu:  
Jornada de difusió de l’Acord Estratègic
Dia:     
Dimecres, 16 de novembre de 2005 

Hora:

09:30 h

Lloc: 

Hotel Carlemany, Plaça Miquel Santaló de Girona
Girona,  15 de novembre de 2005 
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