· El Govern acorda la seva adhesió als actes de commemoració de l’Any Francesc de Borja Moll.

El Parlament de les Illes Balears ha aprovat la declaració de l’any 2003 com a l’Any Francesc de Borja Moll.

L’objectiu d’aquesta celebració és posar de relleu la contribució de Moll, un dels lingüistes, editors i promotors culturals més importants del segle XX, a l’estudi de la llengua catalana i a la seva difusió a les Illes Balears i al conjunt del domini lingüístic.

El Govern de la Generalitat conscient de la important tasca de difusió que va fer Francesc de Borja Moll en l’estudi i difusió de la llengua i cultura catalanes ha acordat avui adherir-se a aquesta commemoració, impulsant un seguit d’actes acadèmics i de difusió, i l’edició de materials de divulgació de la personalitat i l’obra de Moll. Aquests actes es faran en col·laboració amb la Comissió per a la Commemoració de l’Any Francesc de Borja Moll, creada pel Govern de les Illes Balears. 

Francesc de Borja Moll i Casasnovas va néixer a Ciutadella (Menorca) l’any 1903. Estudià humanitats, filosofia i teologia al seminari de Menorca. A partir de l’any 1921 s’instal·là a Mallorca i treballà al costat d’Antoni M. Alcover en la preparació del “Diccionari Català – Valencià - Balear”. S’inicià en la filologia romànica i féu àmplies enquestes dialectals pels Països Catalans, col·laborant al “Bolletí del Diccionari de la Llengua Catalana”.

Home treballador, estudiós infatigable, es va mantenir allunyat de l’activitat política i de la vida pública, però va fer una tasca de primer ordre a favor de la difusió de la cultura catalana a Mallorca. Va donar conferències i classes, va escriure gramàtiques normatives i nombrosos articles de divulgació lingüística i l’any 1962 va aconseguir la fundació de l’Obra Cultural Balear.

L’any 1971 li fou atorgat el Premi d’Honor de les Lletres Catalanes, l’any 1978 el premi Ossian d’Alemanya, i l’any 1983 la medalla d’or de la Generalitat de Catalunya.

