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La Generalitat impulsa 36 projectes de participació intercultural adreçats als joves

El Govern ha presentat avui els 36 Espais Joves Interculturals (EJIs) seleccionats en convocatòria pública entre municipis i consells comarcals de tot el territori català. La Secretaria per la Immigració i la Secretaria General de Joventut destinaran 300.000 € a implementar els 36 EJIs.

Els EJIs han estat escollits en el marc del Projecte Pilot Espais Joves Interculturals, que dóna suport a la promoció de polítiques que fomentin la convivència i l’intercanvi cultural entre joves de col·lectius autòctons i immigrats. Es tracta d’espais de trobada en els quals els joves de diferents orígens es relacionen i comparteixen interessos i necessitats. L’objectiu és que aquests espais siguin estables en el temps i es puguin crear en els punts de trobada habituals dels joves, o bé esdevinguin un espai fix des d’on es proposin les activitats.
Així doncs, els EJIs potencien les xarxes de participació social de joves autòctons i joves d’origen immigrat, en diferents àmbits com ara l’esport, la feina, la cultura, l’animació intercultural i l’educació no formal. (Veure Annex 1)
Criteris de valoració

Els municipis i consells comarcals interessats han lliurat un projecte explicatiu a la Secretaria General de Joventut. Els equips d’Interculturalitat de les dues Secretaries han valorat cada projecte en funció de tres criteris:

· Formar part d’un projecte marc d’intervenció comunitària, amb un diagnòstic que identifiqui les necessitats de la població jove d’origen immigrat.

· Tenir la necessitat d’intervenció derivada de l’elevat nombre de població immigrada –tant en percentatge com en xifres absolutes– amb necessitats específiques.

· Tenir prevista l’aportació de recursos –equipaments, professionals especialitzats, recursos econòmics, etc.– amb els quals desenvolupar els projectes presentats.

També s’han valorat positivament aquells projectes proposats en el marc d’un pla local de joventut i que estan vinculats a un projecte marc relatiu a la planificació i execució de polítiques comunitàries –Plans Acollida, Llei de Barris, Plans de ciutadania, etcètera.

Cada projecte aprovat rebrà una aportació econòmica d’acord amb les necessitats que aquest planteja i la disponibilitat pressupostària. A més, la Secretaria General de Joventut i la Secretaria per a la Immigració han establert un mecanisme d’assessorament, acompanyament i avaluació. 
Amb aquest fase pilot la Generalitat vol recollir totes les bones pràctiques que permetin consolidar el projecte de cara al futur mitjançant l’extensió a la resta dels municipis de Catalunya.
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ANNEX 1
ÀMBITS D’ACTUACIÓ DEL PROGRAMA D’ESPAIS JOVES INTERCULTURALS
	Esport
	Feina
	Cultura
	Animació

Intercultural
	Educació 
no formal

	Foment d’activitats esportives 
–no de caràcter competitiu– on es promogui la interacció intercultural.



	Projectes que facilitin la relació intercultural als espais de treball i en les organitzacions sindicals. 

	Projectes que facilitin la relació intercultural a través de la planificació i realització d’activitats culturals en l’espai públic com festes majors, exposicions, etcètera.
	Impuls d’accions d’animació intercultural en els espais públics. 


	Foment de la creació de grups educatius de procedència diversa.


ANNEX 2: RESUM DE PROJECTES EJI’S PER DEMARCACIONS
Barcelona: 17 projectes

Lleida: 7 projectes

Tarragona: 5 projectes

Girona: 4 projectes

Terres de l’Ebre: 3 projectes
BARCELONA
Ajuntament de Cornellà
Projecte: ESPAIS JOVES INTERCULTURALS A CORNELLÀ
Desenvolupament de diferents activitats (xerrades i tallers) en equipaments juvenils on els joves autoctons i nouvinguts trobin un espai de relació i intercanvi.

Ajuntament d’Esparreguera
Projecte: TOTHOM SUMA. NIT INTERCULTURAL

Projecte d’animació sociocultural amb la nit com a protagonista, on es vol potenciar el coneixement de la diferència cultural en l’ús de l’oci nocturn i intercanviar aquestes experiències. 

Ajuntament d’Esplugues de Llobregat

Projecte: ESPAI JOVE D’INTERCULTURALITAT “REMOLÍ”

Centre per a joves on s’oferiran aules d’estudi i d’informàtica i un punt d’informació juvenil sobre temes que puguin interessar als joves nouvinguts del municipi. A més, s’organitzaran tallers diversos (papiroflèxia, cal·ligrafia, capoeira, balls orientals...) i nits temàtiques per donar a conèixer les diferents comunitats d’origen dels joves nouvinguts del municipi.

Ajuntament de Granollers
Projecte:  T’ACOMPANYO?

Projecte d’organització de tallers d’esport, culturals i d’informació i orientació en tots els centres cívics dels barris de la ciutat.
Ajuntament de Manlleu
Projecte:  ESPAIS JOVES INTERCULTURALS DE MANLLEU
Projecte de dinamització que inclou activitats esportives, tallers d’habilitats  culturals i altres trobadesamb la participació de joves estrangers i d’origen immigrant en les associacions dels joves del municipi.

Ajuntament de Mataró

Projecte:  CREAJOVE - JOVES QUE CREEN

Projecte que preveu tres actuacions: la producció d’un reportatge amb implicació directe dels joves, un projecte de ràdio i l’organització de tallers de teatre, dansa, música i arts plàstiques.
Ajuntament de Mollet
Projecte: OBRIM FINESTRES. DESENVOLUPAMENT CULTURAL A TRAVÉS DE LES ARTS I EL DIÀLEG INTERCULTURAL

Projecte d’animació cultural basat en tallers multidisciplinars (bàsicament musicals i literaris) perquè els joves puguin expressar les seves necessitats i els seus desitjos en nous formats. 
Ajuntament de Montcada i Reixac

Projecte: ESPAI JOVE DE LA RIBERA

Activitats lúdiques (tallers, esports, sortides) i recreatives per promocionar la interrelació dels joves del barri de la Ribera i donar-los noves oportunitats de socialització. Complementàriament, s’oferirà reforç escolar.

Ajuntament de Ripollet
Projecte: ESPORT ALS PARCS
Organització als parcs públics del municipi de jornades esportives de bàsquet, futbol sala, korfball, tennis taula, voleibol, badminton, etcètera, per promoure la relació entre els joves dels barris i impulsar l’ús de la llengua catalana.

Ajuntament de Rubí

Projecte:  ESPAI JOVE INTERCULTURAL
Organització de xerrades, tallers, cinema solidari, etcètera, a  l’Espai Jove Torre Bassas. La proposta que porta per nom “Un món d’oci” serà una activitat sobre la pau, la solidaritat i la diversitat que s’inclourà a la Fira de la Joventut i la Infància, enguany centrada en el Marroc. S’hi faran tallers, danses, conta-contes, exposicions i s’instal·larà una webcam per veure el que s’està fent en temps real a Tetuán. Per altra banda, s’organitzarà la festa “Rubimón”  centrada en les cultures que conviuen a Catalunya. 
Ajuntament de Sant Adrià de Besos
Projecte: FRONTE-ARTS
Projecte compartit amb l’Ajuntament de Santa Coloma de Gramenet que pretén implicar de forma activa als diferents col·lectius juvenils mitjançant l’organització de propostes com: “La setmana dels instituts” amb tallers, xerrades i teatre social; el Punt d’informació intinerant; El mundialito de les cultures i altres activitats artístiques i culturals.

Ajuntament de Santa Coloma de Gramenet
Projecte: FRONTE-ARTS
Projecte compartit amb l’Ajuntament de Sant Adrià que pretén implicar de forma activa als diferents col·lectius juvenils mitjançant l’organització de propostes com: “La setmana dels instituts” amb tallers, xerrades i teatre social; el Punt d’informació intinerant; El mundialito de les cultures i altres activitats artístiques i culturals.

Ajuntament de Sant Feliu de Llobregat

Projecte: ESPAIS JOVES INTERCULTURALS
Projecte centrat en les activitats esportives amb formació bàsica dels voluntaris per a la pràctica esportiva i acompanyament de joves nouvinguts per part de joves autòctons per introduir-los als circuïts esportius.

Ajuntament de Sitges

Projecte: CONEIXENT ENS CONEIXEM
Creació d’un espai de trobada i noves tecnologies per fer recerques per internet, a més de la convocatòria d’un curs sobre noves tecnologies. El projecte també preveu l’organització de sortides amb joves per conèixer Catalunya i promoure l’ús de la llengua catalana.
Ajuntament de Vic

Projecte: LA RÀDIO COM A ELEMENT D’INTEGRACIÓ
Creació d’un programa radiofònic que doni suport a iniciatives juvenils. Els programes i la resta de continguts s’emetran per internet.

Ajuntament de Vilanova i la Geltrú

Projecte:  JOVES ESPORT I COHESIÓ SOCIAL
Projecte d’integració a partir de la pràctica esportiva i la formació reglada i la no reglada mitjançant l’organització d’activitats formatives i lúdiques, vinculades a diferents esports al Centre Cívic de Mar.  Aquest projecte preveu la creació de dos equips de futbol sala, formats per joves de 14 a 21 anys de diferents nacionalitats. A més, inclou un programa de formació en diferents disciplines com ara: tècnic esportiu, socorrisme, primers auxilis, títol de patró d’embarcacions d’esbarjo i títol de monitor de lleure.
Consell Comarcal d’Osona
Projecte: LES OLIMPÍADES DELS AUSETANS

Gimcana en què participaran grups de joves de diversos orígens de 3 o 4 municipis de la comarca d’Osona que consistirà en la realització de diverses proves relacionades amb els àmbits dels costums, les arts escèniques, l’esport i la recerca i el coneixement. El desenvolupament d’aquesta gimcana es retransmetrà a través de les televisions locals per tal de fer-ne ressò a tota la comarca.

LLEIDA

Ajuntament de Balaguer

Projecte:  INTEGRACIÓ JOVE
Els centres de primària i secundària del municipi organitzaran tallers de jocs i música, així com activitats interculturals al casal d’estiu, a la festa major i al parc de Nadal.

Ajuntament de Lleida

Projecte: CLUBS JOVES
Els clubs joves són espais de trobada de tots els joves del barri ubicats als centres cívics, en un clima que afavoreixi l’ acollida i la participació dels nouvinguts. 

Ajuntament de Mollerussa

Projecte: OBSERVATORI DE LA JOVENTUT INTERCULTURAL 

Una vintena de nois i noies d’entre 14 i 16 anys treballaran en grup en projectes que tindran com a objectiu explicar a tota la població la visió que tenen els joves de la ciutat i de les relacions entre els seus habitants.

Ajuntament de Vielha-Mijaran

Projecte: PROJECTE INTERCULTURAL JOVES

Programa d’activitats per a joves que integra la vida social del municipi en els àmbits d’educació, esport, cultura, animació intercultural i feina, mitjançant una acció de difusió directa i personalitzada. 
Consell Comarcal del Pallars Sobirà

Projecte: PLATAFORMA DE COMUNICACIÓ COMUNITÀRIA

Es planteja, com a tècnica per a promoure el diàleg i la convivència per una ciutadania activa i participativa, la creació d’un taller de producció radiofònica precedit de tallers de creació digital en el espai d’una aula mòbil virtual. Tot plegat emmarcat en un projecte mes ampli de comunicació comunitària.

Consell Comarcal del Segrià

Projecte:  JOVES DEL MON, JOVES DEL SEGRIÀ

Curs de formació com a agents d’acollida i dinamitzadors d’activitats interculturals de 45 hores adreçat a joves immigrants per crear un grup de joves de diferents orígens que es cohesionin com un col·lectiu de participació ciutadana i de suport als nou vinguts.

Conselh Generau d’Aran

Projecte: INICIATIUA JOENI ENTARA DIUERSITAT E TEMPS DE LESER.
Organització d’un curs de monitors de temps lliure entre els joves immigrants per a que en un futur puguin promoure i impulsar un treball educatiu que afavoreixi la interculturalitat dintre d’entitats ja existents o de nova creació.
TARRAGONA

Ajuntament de Tarragona

Projecte : TRANSVERSALITAT SOCIAL INTERCULTURAL
El projecte està coorganitzat entre l’Ajuntament de Tarragona, el Pla Comunitari dels Barris de Ponent i l’entitat juvenil Gripafoc de Riuclar. Consisteix en la preparació de diferents activitats de dinamització intercultural dels barris en espais com la ludoteca, les associacions de veïns o els recintes esportius. Destaquen un taller de llenguatge del cos, unes jornades d’assessorament laboral, un curs de cuines del món, un curs i concurs de fotografia, i l’organització de jocs de rol o un taller de capoeira.

Ajuntament de Torredembarra

Projecte: ELS JOVES ENS ENTENEM

Es treballarà per la integració dels joves al municipi a partir de tres línies d’actuació: esport, integrant els joves en les activitats esportives municipals (futbol, bàsquet i natació);  treball, amb un taller d’oficis; i participació, a través de les activitats culturals desenvolupades al Punt d’Informació Juvenil.
Ajuntament de Salou
Projecte: ESPAI JOVE - CENTRE JUVENIL EL CARRILET
S’organitzaran activitats proposades pels joves i dirigides per un dinamitzador juvenil, que ja compta amb experiències prèvies amb un gran èxit de participació. Les activitats proposades que es duran a terme seran un curs d’informàtica, un de guitarra flamenca, un de percussió senegalesa, un de tennis taula i un de cinema. Els joves que ho vulguin, podran optar a un servei municipal d’inserció socio-laboral.
Ajuntament del Vendrell

Projecte:  PARTICIPACIÓ INTERCULTURAL

El projecte vol facilitar la integració dels joves en el teixit social del municipi amb la intervenció de dos educadors de carrer que seran els encarregats de fomentar la participació de joves en activitats ja existents (esportives i d’altres organitzades per les entitats juvenils). A més, s’organitzaran activitats ad hoc en el Centre Cívic l’Estació.
Consell Comarcal del Baix Camp
Projecte: TU, TAMBÉ!

Projecte destinat a impulsar actuacions i serveis específics adreçats als joves que promoguin el treball intercultural a diferents municipis, aprofitant i coordinant els recursos que ofereix el Consell Comarcal. Es treballarà en àmbits diversos, com ara el protocol d’acollida per a nouvinguts, tallers de prevenció de riscos (sexualitat, drogues, alimentació...), cinema en català, servei de voluntariat lingüístic, activitats esportives i servei d’assessorament permanent als joves, entre d’altres.

GIRONA
Ajuntament de Banyoles
Projecte:  PROJECTE PILOT DE FOMENT DE LA PARTICIPACIÓ DELS JOVES I LES JOVES DELS BARRIS DE LA FARGA I LA CANALETA

Projecte per fomentar l’ús dels espais associatius, participatius de la ciutat com  a espais de relació i de cooperació entre joves de la ciutat independent del seu origen.

Ajuntament de Blanes

Projecte: ESPAI INTERCULTURAL
Per primera vegada, diferents col.lectius ciutadans amb l’Ajuntament impulsen la realització d’activitats juvenils en el camp de la interculturalitat. Entre aquestes destaquen tallers de noves tecnologies i de mitjans audiovisuals.
Ajuntament d’Olot
Projecte:  PROJECTE ESPAI JOVE NÚRIA
Projecte d’animació sociocultural per a la creació d’un espai pels joves per a la formació i les activitats lúdico-culturals. Aquest espai estarà ubicat en el casc antic d’Olot.

Ajuntament d’Ullà
Projecte: RÀDIO DIGITAL INTERCULTURAL

Formació d’equips de joves que reflecteixi la diversitat cultural per impulsar, a traves la radio, els valors de la interculturalitat i l’accés a les noves tecnologies. 

TERRES DE L’EBRE

Ajuntament de Roquetes 
Projecte: UN ESPAI SENSE FRONTERES
Es tracta de diferents activitats de caràcter intercultural relacionades amb el treball, l’educació i la cultura. Algunes de les accions que es realitzaran són el taller d’intercanvi cultural, els rodamons i altres dinàmiques, durant les quals joves autòctons i nouvinguts participaran i compartiran experiències. A principis de 2007, l’habilitació d’un nou casal de joventut, possibilitarà físicament l’execució del projecte. 

Ajuntament de Tortosa

Projecte: EFECTE INTERCULTURAL JOVES

Concurs audiovisual en el qual joves autòctons i nouvinguts hauran de formar grups per enregistrar informació sobre les entitats, serveis i recursos de Tortosa d’una banda, i sobre el tarannà de les cultures i tradicions de les persones nouvingudes, de l’altra. Aquestes filmacions es presentaran en una festa durant la qual es repartiran premis i es degustaran productes típics de les diferents nacionalitats.

Ajuntament d’Ulldecona

Projecte: JOVE, ENGANXA’T A LA INTERCULTURALITAT

El projecte impulsa accions comunitàries de formació, acollida i interacció intercultural. Les actuacions bàsiques són les sessions d’acollida, la promoció del punt d’informació juvenil i el fòrum jove. 
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