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Les frases i fotografies de 41 alumnes de català per a adults de Granollers, protagonistes de  ‘Parlem-nos’, que es pot veure fins al 28 de maig

L’exposició la inauguren el 29 d’abril a la Biblioteca Roca Umbert l’alcalde, Josep Mayoral, el secretari de Política Lingüística i president del Consorci per a la Normalització Lingüística, Miquel Pueyo, i el regidor de Cultura i president del Consell de CNL del Vallès Oriental, Francesc Sala

L’alcalde de Granollers, Josep Mayoral i Antigas, el secretari de Política Lingüística i president del Consorci per a la Normalització Lingüística, Miquel Pueyo i París, i el regidor de Cultura i president del Consell de Centre de Normalització Lingüística del Vallès Oriental, Francesc Sala i Pascual, inauguren divendres 29 d’abril, a dos quarts de nou del vespre, a la Biblioteca Roca Umbert l’exposició Parlem-nos, que es podrà visitar fins al 28 de maig.

Aquesta exposició és un recorregut a través de les frases i les fotografies de quaranta-un  alumnes dels Cursos de  Català per a  Adults, que ens parlen, i el fotògraf Jordi Ribó ens ensenya. L’itinerari va dels sentiments d’incertesa de l’arribada fins a la tranquil·litat  de quan s’han establert i se senten com un més.

Els objectius de l’exposició són donar a conèixer una mostra de les llengües que es parlen a la comarca, fer reflexionar els catalanoparlants del paper actiu que tenim perquè els nouvinguts passin de forasters a veïns –en quina llengua ens hi adrecem–, i promoure la llengua catalana com a llengua social i comuna, independentment de les llengües que es facin servir en els àmbits privats.

Pel que fa al primer dels objectius, cal dir que al Vallès Oriental es parlen llengües com susu, bielorús, polonès, tamazight, finès..., i que cal fer entendre que no hi ha llengües més desenvolupades que altres, ni més musicals, ni més dures, ni més difícils, ni més modernes. Totes les llengües són iguals.

Els protagonistes de l’exposició són quaranta-un alumnes dels cursos de català  per a adults de la comarca, incloent-hi alumnes d’Amics de l’Àfrica i de Càritas. Són de procedències i llengües diverses, i protagonitzen les 41 fotografies de Jordi Ribó i les 41 frases extretes de les entrevistes que van dur a terme els  professors del Centre de Normalització Lingüística del Vallès Oriental. Amb les fotografies que Jordi Ribó va fer als alumnes s’ha editat un catàleg.

Parlem-nos ha estat produïda per l’Ajuntament de Granollers i organitzada pel Centre de Normalització Lingüística del Vallès Oriental del Consorci per a la Normalització Lingüística, amb la col·laboració de l’Associació Cultural Amics de l’Àfrica i el Centre Pius XII Càritas de Granollers, a partir del llibre Parlem-nos, elaborat pel Servei Comarcal de Català de la Selva, del CNL de Girona.

El Consorci per a la Normalització Lingüística, creat l'any 1989 com a òrgan territorial d'aplicació a Catalunya de la política lingüística del Govern, està format actualment per la Generalitat de Catalunya, 80 ajuntaments, 37 consells comarcals i la Diputació de Girona. A través d'una xarxa de 22 centres de normalització lingüística estesa per tot el territori, amb més de 130 punts d'atenció i més de 400 professionals especialitzats, el Consorci desenvolupa estratègies i accions per garantir l'extensió territorial del coneixement i l'ús de la llengua catalana. Per a és informació podeu entrar al web www.cpnl.org.
28 d’abril de 2005

	CONVOCATÒRIA DELS MITJANS DE COMUNICACIÓ

	ACTE:
	Inauguració de l’exposició Parlem-nos

	DIA:
	29 d’abril (divendres)

	HORA:
	20.30 hores

	LLOC:
	Biblioteca Roca Umbert. Carrer Enric Prat de la Riba, 77. Granollers


Carles Marquès

Responsable de premsa

Secretaria de Política Lingüística

carles.marques@gencat.net

Telèfon 934024940
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