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CONVOCATÒRIA DE PREMSA
ESMORZAR DE TREBALL AMB ELS MÀXIMS RESPONSABLES 

DEL PROGRAMA EUROREGIÓ A CATALUNYA
Barcelona, 7 de setembre de 2006
El Patronat Català Pro Europa i l’Associació de Periodistes Europeus de Catalunya organitzen un esmorzar de treball per a periodistes sobre l’Euroregió que comptarà amb la participació de Margarita Obiols, secretària de Relacions Internacionals de la Generalitat de Catalunya i responsable del programa Euroregió; Miquel Argimón, assessor per a la Coordinació Europea de l’Euroregió, i Abelard Vilardell, secretari tècnic de l’Euroregió.

La sessió tindrà lloc el dimecres 13 de setembre,  a les 10 hores, a la seu de l’Escola d’Administració Pública de la Generalitat de Catalunya (C/ Girona, 20, 3r pis Aula 1, Barcelona).

La concertació política entre les cinc regions per desenvolupar l’Euroregió Pirineus Mediterrània, iniciada el 29 d’octubre de 2004 amb la signatura de la Declaració Fundacional “L’Euroregió, un futur compartit” per part dels presidents d’Aragó, Marcelino Iglesias; les Illes Balears, Jaume Matas; Catalunya, Pasqual Maragall; Languedoc-Roussillon, Georges Frêche; i Midi–Pyrénées, Martin Malvy, té com a objectiu unir esforços per crear al nord-oest de la Mediterrània un pol de desenvolupament sostenible basat en la diversitat, la innovació i la inclusió social i territorial.

Actualment, l’Euroregió se situa entre les més poblades d’Europa, representa el 17% de la població conjunta d’Espanya i França, el seu PIB és pràcticament el 14% del total d’aquests dos països i proporciona un volum d’ocupació superior als 7 milions de llocs de treball (el 18% del conjunt francoespanyol).
L’objectiu d’aquest esmorzar de treball, previ al segon aniversari de l’Euroregió, és fer un ampli repàs de la situació política i dels avenços assolits tant en els projectes endegats com en les polítiques d’infraestructures i de transports. Aquest acte serà presentat per  Anna Terrón, secretària general del Patronat Català Pro Europa i delegada del Govern de la Generalitat de Catalunya davant la Unió Europea i Isidre Ambrós, president de l’Associació de Periodistes Europeus de Catalunya.

ACTE:

Esmorzar de treball amb els màxims responsables del programa Euroregió a Catalunya
DIA:

Dimecres, 13 de setembre de 2006  

HORA:
10 hores

LLOC:
Escola d’Administració Pública de la Generalitat de Catalunya (C/ Girona, 20, 3r Aula 1, Barcelona)

PARTICIPANTS: Margarita Obiols, secretària general de Relacions 

Internacionals de la Generalitat de Catalunya i responsable del

programa Euroregió; Miquel Argimón, assessor per a la

Coordinació Europea de l’Euroregió; Abelard Vilardell, secretari

tècnic de l’Euroregió; Anna Terrón, secretària general del Patronat

Català Pro Europa Català Pro Europa i delegada del Govern de la

Generalitat de Catalunya davant la Unió Europea,  i Isidre Ambrós,

president de l’Associació de Periodistes Europeus de

Catalunya

Important: És imprescindible confirmar la vostra assistència abans del 12 de setembre a les 15 hores al telèfon 93 567 29 93, o al correu electrònic: premsa@infoeuropa.org 


Recordatori: Es tracten d'esmorzars de treball off-the-record. Si escau, la persona convidada atendrà als mitjans de comunicació per separat.
Atenció: El Patronat Català Pro Europa i l’Associació de Periodistes Europeus de Catalunya no subscriuen necessàriament les opinions manifestades per les persones convidades al llarg de l’esmorzar de treball.
Més informació:  Premsa i comunicació

     Tel. 93 567 29 93
                      premsa@infoeuropa.org
