El Govern ha acordat ampliar el capital de la Societat Catalana d'Inversió en Empreses de Base Tecnològica, SA (INVERTEC) per tal de donar entrada a les universitats catalanes

INVERTEC és una societat d’inversió pionera a l’Estat espanyol impulsada pel CIDEM que té com a objectiu principal finançar les etapes inicials d’empreses de base tecnològica de nova creació que sovint no troben inversió privada per començar.

La part principal d’aquests projectes a Catalunya sorgeix de les Universitats i del seu entorn. Les Universitats estan fortament compromeses i interessades en la transferència tecnològica cap a la societat i tenen en INVERTEC una iniciativa que recolza directament aquest objectiu.

La forma en que poden implicar-se més directament les Universitats en aquesta iniciativa és participant en el capital d’aquesta Societat.

Així doncs, el Govern en la sessió d’avui ha acordat autoritzar una ampliació de capital de 150.000 EUR.

Amb aquesta mesura, la Societat de caràcter majoritàriament públic, amb una participació de la Generalitat de Catalunya a través del CIDEM, del Departament de Treball, Indústria, Comerç i Turisme, i del Departament d'Universitats, Recerca i Societat de la Informació, permet participar diverses universitats i centres tecnològics.
Les entitats que han aprovat formalment la seva participació són:

· La Universitat de Barcelona (UB)

· La Universitat de Girona (UdG)

· La Universitat Autònoma de Barcelona (UAB)

· La Universitat Politècnica de Catalunya (UPC)

· La Fundació Privada Parc d’Innovació tecnològica i Empresarial La Salle (La Salle)

· La Societat Finaves S.C.R., SA (IESE)

