I Premi Periodístic “Catalunya Exterior”

En general, els catalans tenen poc coneixement de la realitat d’aquells ciutadans i ciutadanes de Catalunya que, en un moment o altre de la història, van marxar a fer una nova vida més enllà de la terra que els va veure néixer, ja fos per motius econòmics, polítics o professionals. Aquests ciutadans catalans, o d'origen català, i les entitats que han creat realitzen una important tasca de projecció de la cultura i les tradicions catalanes en el seu lloc de residència, i constitueixen un patrimoni de primer ordre en la projecció del nostre país a l'exterior i en l'aportació que Catalunya fa al món. 

Amb el desig de donar a conèixer aquesta realitat a la societat catalana, la Secretaria de Relacions Exteriors de la Generalitat de Catalunya convoca el I Premi Periodístic “Catalunya Exterior”. 

BASES DE LA CONVOCATÒRIA

I. Poden optar al premi els treballs periodístics que hagin donat a conèixer la realitat dels catalans i catalanes que resideixen fora del nostre país o de les entitats de difusió de la cultura catalana a l’exterior per la seva contribució a la projecció de la cultura i les tradicions catalanes en el país que els acull. 

II. Els treballs han d’haver estat publicats o emesos en un mitjà de comunicació amb repercussió dins de Catalunya des del 28.01.2002 fins al 28.02.2003.  

III. El material tramès ha de ser presentat en el seu format original (diari, casset o vídeo). En totes les candidatures es farà constar el nom del mitjà, la secció i la data de difusió. També s’indicaran el nom, cognoms, DNI, adreça i telèfon de l’aspirant. 

IV. L’import del primer premi és de 3.000 euros i el segon i tercer estan dotats amb les quantitats de 1.500 i 1.000 euros respectivament.

V. El jurat del premi serà presidit pel Secretari de Relacions Exteriors, i format per dos periodistes, un escriptor, un historiador, un membre d’una comunitat catalana de l’exterior legalment reconeguda i per la persona responsable de les comunitats catalanes de l’exterior. El veredicte del premi es farà públic en un cate que tindrà lloc durant el mes de juny.
VI. L’acceptació del premi implica el consentiment per a la publicació, edició i difusió del treball periodístic sense límit geogràfic, amb el benentès que en tot lloc es farà constar el nom del mitjà de comunicació que el va difondre i la data de publicació.

VII. En cas de publicació de difusió gratuïta del treball periodístic, les quantitats rebudes com a premi es consideraran pagament dels drets d’autor adquirits per la Generalitat de Catalunya.

VIII. La sol·licitud de participació i la documentació requerida en el punt III es presentaran fins al 30 de maig de 2003 a la Secretaria de Relacions Exteriors (Via Laietana, 14. 08003 Barcelona. Telèfon 93 567 63 70 a/e exteriors@gencat.net )

IX. La participació en el concurs suposa la plena acceptació d’aquestes bases.

