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Segons un estudi de la Direcció General de Drogodependències i Sida del Departament de Sanitat i Seguretat Social, realitzat a la Unitat d’Alcohologia de la Generalitat a l’Hospital Clínic de Barcelona a 850 pacients durant 10 anys:
El tractament aconsegueix que un 40 % de pacients depenents de l’alcohol siguin abstemis de per vida

El treball també ha identificat el càncer com a principal causa de mort en els alcohòlics, per davant de les malaties de tracte digestiu i una millor assimilació del tractament en les dones

Barcelona, dilluns 3 de febrer de 2003.- Qui deixa de beure ho fa per sempre i no recau més. Aquesta és una de les principals conclusions de l’estudi prospectiu realitzat per la Unitat d’Alcohologia de la Generalitat integrada a l’Institut de Psiquiatria i Psicologia de l’Hospital Clínic de Barcelona. Aquesta investigació, promoguda per la Direcció General de Drogodependències i Sida de la Generalitat de Catalunya, busca conèixer el curs de la malaltia, la seva incidència en la qualitat de vida dels pacients, les principals causes de mort associades a l’abús de l’alcohol i les patologies que van apareixent en els bevedors a llarg termini. Les dades fan referència a un seguiment intensiu de 10 anys (1990-2001) a 850 pacients depenents de l’alcohol, de entre 16 i 55 anys. Les xifres es poden extrapolar a tot Catalunya, ja que hi han participat vuit centres sanitaris ubicats a Lleida, Girona, Tarragona, Vic, Sant Joan Despí i a Barcelona ciutat (3). Donat que tots els Centres participants formen part de la Xarxa d’Atenció a les Drogodependències de la Generalitat, aquestes dades permeten avaluar l’eficàcia dels tractaments ofertats des de la Sanitat pública als pacients alcohòlics.

Tots els pacients inclosos en el treball van rebre el mateix programa de tractament amb l’objectiu d’assolir una remissió estable de la patologia mitjançant la presa de conciència de la malaltia i l’aprenentatge de nous estils de vida facilitadors de l’abstinència. Aquest tractament està orientat a l’abstinència (si bé els pacients que consumien alcohol no foren exclosos del tractament). Ja en el primer any de tractament, un 40 per cent dels pacients diagnosticats com a alcohòlics han esdevingut abstemis, un 7 per cent més han passat a beure només de forma esporàdica i un 26% es manté com bebedor continuat. El 27% restants són pacients que no se’ls ha localitzat, han decidit abandonar l’estudi o bé han mort. Ara, després de fer un seguiment als vuit centres de la Xarxa de Centres d’Atenció i Seguiment de la Generalitat coordinats pel Clínic, s’han confirmat que aquestes xifres es mantenen en el temps 10 anys després de l’inici del tractament. Aquest fet permet afirmar que la remissió de la malatia assolida pels pacients és definitiva. Una altra de les conclusions que ha sorprés als propis investigadors ha estat que s’ha identificat que la primera causa de mort entre els pacients inclosos a l’estudi (34%) ha estat el càncer (sobretot el de laringe lligat 

als efectes nocius del tabac i de l’alcohol) per sobre de les malalties associades al tracte digestiu (28%). Això implica que 2 de cada 3 pacients bevedors moren per aquestes dues causes.

Altres dades destacades del treball de la Unitat d’Alcohologia de la Generalitat a l’Hospital Clínic de Barcelona permeten afirmar que l’abstinència s’associa a una menor morbilitat (28 % dels abstemis han patit alguna patologia respecte al 36% dels bevedors), a patir menys accidents (11% respecte al 26% dels bevedors), a fer menys demanda de serveis d’urgències (10% respecte al 26% dels bevedors) i a tenir menor nivells d’estrés (23% dels abstemis pateix estrés intens respecte al 35% dels bevedors).

La intenció és que l’estudi s’allargui encara 10 anys més per consolidar totes les xifres i dades obtingudes. És el primer cop a tot el món que es fa una recerca a tan llarg termini en alcohologia. Té com a valor afegit, a més del tamany de la mostra, la incorporació de les dones que permet conèixer les diferències en l’evolució de la malaltia i el tractament en ambdós sexes. Els resultats en aquest punt comparatiu entre sexes també ha donat dades significatives, ja que han demostrat que les dones evolucionen molt millor i assimilen més el tractament que els homes (52% de los dones són abstèmies respecte al 32 % dels homes passats 10 anys de l’inici de l’estudi). 
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