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La consellera de Salut clou l’acte sobre el nou model d’acreditació sanitària a Catalunya
La consellera de Salut, Marina Geli, clourà, el proper dilluns dia 12, l’acte de presentació del nou model d’acreditació sanitària a Catalunya, que tindrà lloc a l’Auditori Winterthur (Avda. Diagonal, 547), a les 13,15h.
El model conté diverses novetats per tal d’adaptar-se a altres models d’acreditació i certificació internacionals. El Centre d’innovació i desenvolupament empresarial (CIDEM) del Departament de Treball i Indústria de la Generalitat ha participat en l’elaboració del model d’acreditació a Catalunya. El nou model ha comptat amb el reconeixement de l’Entitat nacional d’acreditació (ENAC).

A l’’acte de presentació, que començarà a les 12h, hi participaran també el director general de Recursos Sanitaris, Rafael Manzanera, el cap del Servei de medicina interna de l’hospital Universitari de la Vall d’Hebron, Miquel Vilardell, el professor de IESE, Joan Roure, el gerent del Programa de Qualitat i Productivitat del CIDEM, Manuel Pérez, i la cap del Servei de Qualitat Assistencial i Acreditació del departament de Salut, M. Lluïsa López.
9 de desembre de 2005
Programa
Presentació del Model d’Acreditació a Catalunya 
12:00h
Benvinguda


Model d’Acreditació a Catalunya



Rafael Manzanera. Director general de Recursos Sanitaris



Les persones com a motor de les organitzacions sanitàries



Miquel Vilardell. Cap de Servei de medicina interna. Hospital 

Universitari Vall d’Hebron

La qualitat. Impuls de les organitzacions

Joan Roure. Professor IESE

Innovació i qualitat com a valor afegit

Manuel Pérez. Gerent del Programa de Qualitat i Productivitat del CIDEM

Acreditació. Escenari 2006-2008

M. Lluïsa López Viñas. Cap del Servei de Qualitat Assistencial i Acreditació

13.15h
Cloenda


Hble. Sra. Marina Geli. Consellera de Salut
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