El Govern aprova un decret pel qual es regula el sistema de senyalització orientativa dels programes de televisió.

L’objectiu d’aquesta senyalització és el d’informar els adults de la idoneïtat de cada programa per als menors d’edat fent efectiu el dret de protecció d’aquests mitjançant un sistema general de signes, de fàcil interpretació pels pares i tutors i, que informin sobre el grau d’adequació d’un programa determinat a les diferents edats dels menors i adolescents.

Quan els programes siguin susceptibles de perjudicar els menors, s’han de realitzar fora de l’horari protegit i han de ser objecte d’advertència sobre el seu contingut per mitjà de sistemes òptics i acústics, tal i com queda recollit en la normativa vigent.

Donat que la pervivència simultània de dos sistemes de senyalització de programes pot donar confusió a l’objecte principal de la mesura, que és informar de manera clara sobre la idoneïtat dels continguts, i que el sistema estatal adoptat pels operadors que actuen en aquell àmbit ha assolit certa implantació i comença a ser reconegut entre les persones usuàries de la televisió, el sistema que ha elaborat  el Consell de l’Audiovisual de Catalunya (CAC) i que proposa avui el Govern reprodueix en línies generals l’utilitzat pels operadors estatals, per tal d’oferir un únic sistema de senyalització a tota l’audiència de Catalunya.

El sistema de senyalització afecta, amb caràcter general, tota la programació de televisió dels operadors següents:

a) Els operadors de televisió dependents directament de la Generalitat de Catalunya.

b) Els operadors de televisió el títol d’habilitació dels quals correspon d’atorgar a la Generalitat de Catalunya.

c) Els operadors de televisió l’àmbit de cobertura dels quals, independentment del mitjà de transmissió utilitzat, no sobrepassi el límit territorial de Catalunya. S’inclouen els operadors de televisió d’accés condicional i els operadors que prestin aquest servei a través de xarxes de telecomunicacions, i els operadors d’altres serveis de televisió quan efectuïn programació adreçada específicament als usuaris de Catalunya.

La publicitat que efectuïn els operadors de l’oferta de la seva programació, inclosa la que es fa en premsa escrita i en teletext, inclourà la qualificació dels diferents programes.

Els programes es classificaran en funció de l’edat del públic destinatari d’aquests i s’establiran les següents categories per edat:

a) Especialment recomanats per a la infància -de caràcter opcional- (el símbol serà de color verd).

b) Per a tothom (No hi haurà cap símbol).

c) No recomanats per a menors de 7 anys (quadrat de color groc amb el núm. 7 en el seu interior).

d) No recomanats per a menors de 10 anys (quadrat de color groc amb el núm. 10 en el seu interior).

e) No recomanats per a menors de 13 anys (quadrat de color groc amb el núm. 13 en el seu interior).

f) No recomanats per a menors de 16 anys (quadrat de color groc amb el núm. 16 en el seu interior).

g) No recomanats per a menors de 18 anys (triangle de color vermell amb el núm. 18 en el seu interior).

h) Programa X (triangle de color vermell amb una X en el seu interior).

El codi de signes de senyalització, que apareixerà a la part superior esquerra de la pantalla, serà el mateix per a tots els operadors per tal de facilitar el seu coneixement i comprensió per a tots els usuaris del servei de televisió, i es composarà de la corresponent combinació de colors i figures.

En els espais qualificats com a no recomanats per a menors de 18 anys, i en els programes X, s’inclourà un senyal acústic d’almenys un segon de durada, coincidint amb l’inici de la visualització del símbol gràfic.

Els símbols es mantindran com a mínim, 10 segons a l’inici de l’emissió del programa, i 10 segons després de cada interrupció publicitària, amb excepció dels programes X en els quals el símbol es mantindrà durant tota l’emissió.
