· La Comissió de Govern per a Assumptes Econòmics, a proposta del conseller d’Economia i Finances, ha aprovat autoritzar les següents despeses amb abast plurianual.

· Al Departament d’Ensenyament a realitzar despeses amb un abast pluriennal per un import total de 900.000 EUR, per atendre la convocatòria de concurs públic per a la concessió de subvencions a les associacions de mares i pares d’alumnes (AMPA) per a l’organització del servei d’acollida matinal dels infants durant el curs 2003 - 2004.

Així doncs, abans de l’estiu s’obrirà una convocatòria pública de subvencions per tal que el Departament d’Ensenyament subvencioni la iniciativa coneguda com a “programa gent matinera” per tal que les escoles públiques d’infantil i primària obrin a les vuit del matí i organitzin un servei d’acollida de nens per a aquells pares d’alumnes que vulguin deixar els seus fills abans que comenci la jornada escolar.

A aquestes subvencions, que es destinaran per al proper curs 2003 – 2004, es podran acollir les associacions de mares i pares d’alumnes que compleixin el requisit d’organitzar aquests espais.

Aquesta mesura s’insereix en el conjunt d’actuacions que el Govern de la Generalitat està portant a terme per tal de conciliar la vida laboral i la familiar.

