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EL CONSELLER SOLÀ PRESIDIRÀ

EL LLIURAMENT DEL PREMI RAMON FUSTER

A JOAQUIM MARIA PUYAL

El guardó l’atorga el Col·legi Oficial de Doctors i Llicenciats en Filosofia i Lletres i en Ciències de Catalunya per la defensa de la llengua catalana

El conseller d’Universitats, Recerca i Societat de la Informació, Carles Solà, presidirà l’acte de lliurament del premi Ramon Fuster que, en la seva edició de 2005, ha estat atorgat al comunicador Joaquim Maria Puyal. L’acte de lliurament del premi tindrà lloc el pròxim 3 de febrer de 2005, a les 7 de la tarda, a la seu del Col·legi Oficial de Doctors i Llicenciats en Filosofia i Lletres i en Ciències de Catalunya, a la Rambla de Catalunya 8, de Barcelona. 

El premi Ramon Fuster l’atorga el Col·legi Oficial de Doctors i Llicenciats en Filosofia i Lletres i en Ciències de Catalunya. Va ser instituït l’any 1979 en memòria del que fou el primer degà del Col·legi elegit democràticament, el qual va contribuir decisivament, en èpoques difícils, a retornar a la institució el seu caràcter actiu i democràtic en defensa del docents. Amb aquest guardó, es vol premia la tasca dels col·legiats en defensa, difusió i prestigi de la llengua i la cultura catalana. 

Amb la distinció a Joaquim Maria Puyal, el Col·legi vol destacar precisament la tasca d’aquest, col·legiat,  en la defensa i la promoció de la llengua catalana en els mitjans de comunicació.  

En altres edicions, el premi ha estat atorgat a Maria Aurelia Capmany i Joan Triadú (1981), Ramon Aramon (1982), Carme Serrallonga (1983), Josep Maria Casacuberta (1984), Enric Lluch (1985), Joan Ruiz (1986), Josep Vallverdú (1987), Oriol Martorell (1988), Josep Ruaix (1989) Joaquim Montoriol (1990), Albert Balcells (1993), Martí Boada (1995), Maria Teresa Codina (1995), Ramon Juncosa (1997), Marta Mata (2001) i Manuel Satué (2003). 
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