El Govern aprova el Pla Especial d’Emergències per Nevades a Catalunya

El Govern català, davant la possibilitat  que es produeixin nevades extraordinàries, ha cregut necessari desenvolupar un pla que doni resposta, ràpida i eficaç, dirigit a minimitzar els possibles danys a les persones, als béns i al medi ambient, i que permeti restablir els serveis bàsics per a la població  en el menor temps possible.

S’ha de tenir present, però, que les emergències per nevades es caracteritzen més que per provocar danys a les persones, per produir interferències més o menys importants en el funcionament dels serveis bàsics.

Per aquest motiu, el pla d’emergència optimitza els mecanismes destinats al manteniment d’aquests serveis, per sobre d’uns mínims, per al seu bon funcionament, sobretot pel que fa a la mobilitat.

Així, el Pla especial d’emergències per nevades a Catalunya (NEUCAT), aprovat avui, estableix un important component preventiu que comporta accions concretes d’avís i posicionament de recursos en estadis molt primerencs davant la previsió de precipitacions importants en forma de neu. A més, en el NEUCAT es determina quines són les vies que hauran de mantenir-se prioritàriament operatives i s’estableixen els mecanismes per dur-ho a terme.

Els objectius d’aquest Pla són:

· Donar la informació sobre possibles nevades, amb la màxima antelació possible, a fi que es puguin començar a prendre les mesures preventives més adients.

· Preveure i disposar d’una estructura organitzativa per fer front a aquests tipus d’emergència amb una unitat de comandament.

· Preveure i aplicar uns procediments d’actuació i de coordinació dels mitjans disponibles a fi d’augmentar l’eficàcia en la resolució de l’emergència.

· Informar a la població de la situació i donar els consells i les instruccions necessàries per minimitzar el risc.

Aquestes mesures, però, han d’anar necessàriament acompanyades de la capacitat d’autoprotecció de la població per superar amb èxit aquestes emergències.

Per assolir aquests objectius, el Pla concreta un seguit de línies d’actuació adreçades a fer front a les nevades:

· l’estructura organitzativa.

· els procediments d’actuació.

· els procediments de coordinació.

· els sistemes d’articulació amb les organitzacions de les administracions locals.

· Les modalitats d’actuació d’acord amb els criteris de classificació.

· els procediments d’informació a la població.

· la catalogació de mitjans i recursos específics.

A més, a través de la zonificació del territori i de l’estudi dels punts que puguin ser conflictius de les diferents infraestructures, i els problemes que es puguin presentar dels serveis essencials, s’estableixen les zones de Catalunya on el risc és més elevat i es determina quins municipis hauran de fer el corresponent Pla d’Actuació Municipal (PAM). 

La selecció dels municipis per determinar els que hauran d’elaborar el PAM es basa en l’estudi del risc de nevades. S’ha considerat que el factor més important és la vulnerabilitat de la mobilitat i s’ha contemplat el nombre d’habitants i l’alçada del municipi. Així, hauran d’elaborar el PAM els municipis de més de 20.000 habitants o bé els que estiguin a una alçada de 400 metres o més. En total, seran 401 municipis els que hauran d’elaborar el PAM amb caràcter obligatori. A la resta de municipis, però, es recomana elaborar un PAM, especialment en aquells municipis que tinguin una població flotant important en època hivernal, a aquells que tinguin nuclis de població aïllats i a aquells que tinguin alt risc de nevades.

El NEUCAT s’estructura en sis apartats i en dotze annexos: en el primer s’exposen els objectius, el seu abast i conceptes bàsics; el segon apartat recull l’anàlisi del risc, les zones afectades, l’estudi de  vulnerabilitat i la definició de situacions d’emergència; en el tercer apartat s’especifica l’organització jeràrquica funcional amb què es portaran a terme les diferents actuacions; en el quart dels apartats s’hi exposen els procediments d’actuació dels diferents elements de l’estructura segons la necessitat d’intervenció; en el cinquè apartat s’expliquen les instal·lacions, mitjans i recursos que estan adscrits al Pla i, finalment, en el sisè apartat es tracta la implantació i el manteniment del Pla un cop homologat.

Al capdavant del Pla hi ha un director, que serà la consellera de Justícia i Interior o persona en qui delegui, assistit per un Consell Assessor i el Gabinet d’Informació. Els grups d’actuació executen les ordres emanades del director del Pla. Aquests grups estan coordinats en el lloc de l’emergència pel responsable del Centre de Comandament Avançat (CCA).

Quan l’emergència es declari d’interès estatal o el director del Pla ho consideri necessari, la direcció i coordinació de l’emergència serà exercida dins un comitè de direcció  constituït per un representant del Ministeri de l’Interior i la consellera de Justícia i Interior.

El Centre de Coordinació Operativa de Catalunya (CECAT) és, segons la llei de protecció civil de l’any 1997, el centre superior de coordinació i informació de l’estructura de protecció civil de Catalunya.   

Les actuacions previstes en aquest pla seran executades per cinc grups d’actuació: grup d’intervenció, grup d’ordre, grup sanitari, grup logístic i grup d’avaluació meteorològica.

L’alcalde serà el director del PAM. El centre de Coordinació Operativa Municipal (CECOPAL) és el centre de direcció i coordinació del PAM. Des del CECOPAL es vetllarà per la bona coordinació dels mitjans i recursos municipals.

Els serveis i entitats que probablement intervindran en l’operativitat del NEUCAT, donat el gran abast corporatiu que requereix seran:

· Serveis de bombers de la Generalitat i de Barcelona ciutat.

· Forces i cossos de seguretat.

· Serveis de protecció civil (autonòmica, local, estatal).

· Serveis sanitaris.

· Organismes experts en matèria de meteorologia (Generalitat de Catalunya i Administració Central).

· Entitats gestores de la xarxa viària i ferroviària, públiques (Generalitat, diputacions, Administració Central, RENFE, Ferrocarrils de la Generalitat de Catalunya) i privades.

· Entitats responsables de la regulació del trànsit per carretera i ferrocarril.

· Entitats responsables de la gestió dels serveis bàsics.

· Ajuntaments.

Altres ens (particulars diversos, mitjans de comunicació).
