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ACORDS GOVERN 13.04.04

DEPARTAMENT DE LA PRESIDÈNCIA

· El Govern ha acordat plantejar conflicte positiu de competència davant el Tribunal Constitucional.

L'objecte del conflicte el constitueixen diversos preceptes del Reial Decret 1506/2003, de 28 de novembre, pel qual s’estableixen les directrius dels certificats de professionalitat.
En aquest Reial Decret, el Govern central ha regulat les directrius dels certificats de professionalitat, que s'incardinen en el sistema integrat de la formació professional i, en particular, que a aquests certificats els hi seran d'aplicació les previsions de la Llei de les Qualificacions i de la Formació Professional.

Contra aquesta Llei de l'any 2002, el Govern català ja va presentar recurs d'inconstitucionalitat perquè en ella l'Estat es reservava fixar els requisits i procediments d'avaluació i acreditació de la formació professional, mentre que la Generalitat considera que li corresponen en virtut de la seva competència en matèria d'ensenyament prevista a l'Estatut.

La Generalitat té atribuïda la gestió del Pla nacional de formació professional i, si és la Generalitat la que és competent per portar a terme aquestes funcions formatives, també ha de poder fixar els procediments d'avaluació i acreditació de les competències professionals i els requisits personals i materials necessaris per realitzar-les.

D'altra banda, mitjançant aquest Reial Decret l'Estat crea una taxa per a la participació a les proves oficials dels certificats que a Catalunya ha de ser una taxa autonòmica, ja que és la Generalitat la que li compet organitzar i realitzar les proves.

Finalment, li correspon a la Generalitat la determinació de la composició i funcionament de les comissions d'avaluació de les proves que es constitueixen a Catalunya.

El Govern de la Generalitat va acordar el 3 de febrer de 2004 formular el requeriment d’incompetència al Govern de l’Estat però aquest l’ha rebutjat excepte pel que fa al reconeixement que la taxa l’ha de percebre la Generalitat. 

Per això, el Govern català ha acordat plantejar el conflicte de competència davant el TC en relació a la resta dels preceptes respecte dels quals es va formular el requeriment. 

· El Govern ha acordat plantejar conflicte positiu de competència davant el Tribunal Constitucional.

L'objecte del conflicte el constitueixen diversos preceptes i disposicions del Reial Decret 1538/2003, de 5 de desembre, pel qual s’estableixen les especialitats bàsiques de l’inspecció educativa.

En aquest Reial Decret, el Govern central ha regulat les bases de la funció inspectora i l'organització de l'inspecció educativa en desenvolupament de la llei de Qualitat de l'Educació, de l'any 2002.

Aquestes determinacions comporten una restricció de les competències de desenvolupament normatiu assumides per la Generalitat en matèria d'ensenyament d'acord amb el que disposa l'Estatut  i, especialment, pel que fa a l'organització dels seus serveis d'inspecció educativa.

Així, el Govern de la Generalitat va formular el requeriment previ d’incompetència en apreciar que el Reial Decret comporta una restricció de les seves competències de desenvolupament normatiu i d’execució en matèria d’ensenyament, especialment, pel que fa a l’organització dels seus serveis d’inspecció educativa, ja que la nova regulació obliga a introduir el criteri de les especialitats en nivells i àrees de coneixement dels inspectors, no només com a condicions d’accés al cos, sinó com a criteris determinants de l’estructura dels serveis d’inspecció. 
Enguany, el Govern català, havent estat aquest requeriment desatès, ha acordat plantejar conflicte positiu de competència davant el Tribunal Constitucional.
· El Govern ha acordat formular un requeriment d’incompetència al Govern espanyol per diversos preceptes del Reial Decret sobre la regulació del règim de la taxa làctia. La Generalitat entén que, amb aquest decret, el Govern de l’Estat envaeix les seves competències.

La gestió del mercat comú de la llet i la recaptació de la taxa s’incscriuen clarament en la matèria de ramaderia, en al qual la Generalitat ha assumit una competència exclusiva, sens perjudici de les bases que estableixi l’Estat per a l’ordenació general de l’economia.

Per tant, les funcions d’execució administrativa, com és la recaptació i control de la taxa làctia,  no poden tenir la consideració de bases i, per tant, la seva reserva a l’Estat comporta una invasió de les competències de la Generalitat.

· El Govern ha acordat formular un requeriment d’incompetència al Govern espanyol per diversos preceptes i disposicions del Reglament d’ingrés, accessos i adquisició de noves especialitats en els cossos docents que imparteixen els ensenyaments escolars del sistema educatiu. 

El Govern considera que aquest Reial Decret desenvolupa algunes previsions de la Llei de Qualitat de l’Educació, i que a més afegeix noves normes bàsiques en determinats aspectes, que la LOCE no va qualificar de bàsics, de manera que, en el seu conjunt, comporten una regulació de detall que excedeix l’abast de les competències reservades a l’Estat.

És per això, que el Govern considera que s’envaeix la competència plena que en matèria d’ensenyament ha assumit la Generalitat de Catalunya d’acord amb el que disposa l’Estatut pel que fa al desenvolupament legislatiu i l’execució administrativa en relació a la funció pública docent. 

· El Govern ha acordat formular un requeriment d’incompetència al Govern espanyol per diversos preceptes i disposicions del Reial Decret pel qual es crea el distintiu públic de confiança en els serveis de la societat de la informació i del comerç electrònic i es regulen els requisits i procediment de la concessió.

De fet, la creació i regulació d’aquest distintiu encaixa plenament en la matèria del consum, respecte de la qual la Generalitat ha assumit una competència de caràcter exclusiu en el marc de les bases i l’ordenació general de l’activitat econòmica que pertoca establir a l’Estat.

Per tant, envaeixen la competència de la Generalitat aquells preceptes del Reial Decret en els quals es regula amb tot detall el procediment per atorgar el distintiu i on s’atribueix a l’Instituto Nacional del Consumo la potestat exclusiva per atorgar i retirar el distintiu.

· El Govern ha acordat formular un requeriment d’incompetència al Govern espanyol per diversos preceptes i disposicions de l’Ordre que desenvolupa el Reial Decret pel qual s’estableixen les directrius dels certificats de professionalitat.

Aquesta Ordre vulnera les competències de al Generalitat en la mesura que regula amb excessiu detall el contingut, la composició, funcionament i funcions de les Comissions d’Avaluació i els recursos contra les seves resolucions, i arriba a fixar els models de sol·licitud de participació en les proves i d’expedició del certificat de professionalitat.

Per altra banda, aquesta Ordre incorre en contradicció amb la resposta que el Govern de l’Estat va donar en resposta al requeriment formulat per la Generalitat contra el Reial Decret, i on el Govern de l’Estat ja ha reconegut que, a Catalunya, pertoca a la Generalitat percebre les taxes per la participació en les proves, ja que és qui les realitza.

· El Govern aprova el decret de regulació de l’estatut del cap de l’oposició.

És voluntat del Govern català el reconeixement de la condició de cap de l’oposició i la regulació del seu estatut, per tal que aquest gaudeixi de l’atenció i suport deguts, d’acord amb les funcions i les responsabilitats que se li encomanen.

Per aquest motiu el Govern ha acordat aprovar avui el decret que regula l’estatut del cap de l’oposició.

Es considera cap de l’Oposició el cap del grup parlamentari de l’oposició amb més escons al Parlament de Catalunya. En el cas que hi haguessin 2 grups amb aquesta condició, es consideraria cap de l’Oposició el grup parlamentari que hagi obtingut més vots en les eleccions celebrades.

Mitjançant el decret aprovat avui queden establerts els drets i funcions del cap de l’oposició, així com els mitjans institucionals que se li posen al seu abast. 

Així doncs, les funcions que corresponen al cap de l’oposició són les següents:

a) Participar, amb caràcter no vinculant, en els eixos directrius que marquen l’aplicació política del programa de govern.

b) Proposar millores a l’acció de Govern.

c) Totes aquelles funcions que li corresponen com a diputat de l’oposició.

D’altra banda, el cap de l’oposició tindrà el dret de:

a) Ser escoltat pel president de la Generalitat en aquells assumptes de major importància pel país, com aquells que puguin afectar a les institucions bàsiques de Catalunya, la seva projecció exterior, el règim d’autogovern o qualsevol altre que el president de la Generalitat consideri.

b) Ser retribuït d’acord amb les atribucions que se li han conferit.

D’altra banda, el fet de cessar com a cap de l’oposició no dóna dret a la percepció de cap pensió amb caràcter temporal o vitalici.

c) Disposar dels mitjans necessaris per a l’exercici de les seves atribucions.

d) El tractament del cap de l’oposició és el d’Honorable Senyor, i en els actes oficial ocuparà el lloc immediatament posterior als expresidents de la Generalitat.

Finalment, el decret preveu que el president de la Generalitat nomenarà cap de l’oposició al cap del grup parlamentari de l’oposició amb més escons en el termini de 40 dies des de la seva presa de possessió. 

Tanmateix, el decret preveu una disposició transitòria, que estableix que el nomenament del primer cap de l’oposició al Govern de la Generalitat tindrà lloc en el termini de 30 dies des de l’entrada en vigor d’aquest decret.

· El Govern ha acordat l'adjudicació d'una emissora municipal de radiodifusió sonora en ones mètriques amb modulació de freqüència. En concret, l'adjudicació és la següent:

· Adjudicació a l’Ajuntament de Palafrugell, de la concessió per a la prestació del servei  en la freqüència 107.8 mhz.

L'Ajuntament de Palafrugell havia obtingut l’adjudicació provisional d’emissora de freqüència modulada de tipus municipal i enguany ha obtingut el dictamen favorable de viabilitat tècnica, fet que determina  que aquesta concessió per a l'explotació per gestió indirecta per part de la corporació s'atorgui avui de manera definitiva.

· El Govern ha acordat atorgar a una corporació local l’adjudicació provisional per a la gestió d’una emissora de radiodifusió sonora en ones mètriques amb modulació de freqüència, per tal de donar servei al seu municipi.

Amb aquest nou atorgament s’amplia l’espectre radioelèctric existent a Catalunya. En concret ha estat atorgada al següent Ajuntament:

· Adjudicació a l’Ajuntament de Cabrera de Mar d’una emissora la qual emetrà un total de 119 hores d’emissió setmanal.

L'Ajuntament de Cabrera de Mar es compromet a fer servir el català en un percentatge del 100% en les seves emissions i a tenir el 100% de la programació de l’emissora com a pròpia de caràcter local (sense connexió a emissores comercials i sense ser incorporada a cadenes de radiodifusió).
· El Govern ha modificat el decret pel qual es crea la Comissió de Coordinació Interdepartamental de Gestió i de Tecnologies de la Informació i Comunicacions.

En aquest sentit, i degut a la reestructuració de diversos departaments de la Generalitat, els membres que integraran aquesta Comissió seran les persones següents:

· Sr. Ramon Garcia-Bragado i Acín, secretari general de la Presidència, que la presideix. 
· Sr. Ernest Maragall i Mira, secretari del  Govern.

· Sr.  Ramon-Jordi Moles i Plaza, secretari general del Departament d'Universitats, Recerca i Societat de la Informació.

· Sr. Raimon Carrasco i Nualart, secretari general del Conseller en Cap.

· Sr. Ramon Canal i Comaposada, secretari general del Departament de Governació i Administracions Públiques.

· Sr. Martí Carnicer i Vidal, secretari  general del Departament d'Economia i Finances.

· Sr. Apel·les Carod-Rovira, secretari de Coordinació Interdepartamental.

· Sr. Oriol Ferran i Riera, secretari de Telecomunicacions i Societat de la Informació.

· Sr. Jordi Bosch i Garcia, director gerent del Centre de Telecomunicacions i Tecnologies de la Informació de la Generalitat de Catalunya.

· Sr. Josep M. Portabella i d'Alós, interventor general de la Generalitat.

· Sr. Albert Martin i Ballesta, director general d'Organització de l'Administració.

· Director de l'Àrea de Planificació i Control del Centre de Telecomunicacions i Tecnologies de la Informació, que exercirà les funcions de secretari.

· El Govern ha designat la senyora Gemma Sendra i Planas, secretària general del Departament de Cultura, com a membre del Consell d’Administració  de l’Agència de Patrocini i Mecenatge, SA.
El Govern ha modificat parcialment l’Acord de Govern pel qual es crea la Comissió Mixta per tal de col·laborar amb la Cambra d’Associacions de Parcel·listes de Catalunya.
En aquest sentit, i degut a la reestructuració de diversos departaments de la Generalitat, el Govern nomena com a representants per part de la Generalitat de Catalunya en aquesta Comissió Mixta a les persones següents:

· Sr. Ramon Garcia-Bragado i Acín, secretari general de la Presidència.

Sr. Oriol Nel·lo i Colom, secretari per a la Planificació Territorial.
· El Govern ha nomenat com a membres del Consell d’Administració de Turisme Juvenil de Catalunya, SA a les persones següents:
· Sra. Marta Rosàs i Cortada, secretària general de Joventut.

· Sr. Jordi Foz i Dalmau, subdirector general de Joventut.

· Sra. M. Isabel Galobardes Mendoza, directora general de Turisme.

· Sr. Santiago Esteban i Benito, director general d’Economia Cooperativa, Social i d’Autoocupació.

DEPARTAMENT DE RELACIONS INSTITUCIONALS I PARTICIPACIÓ
· El Govern crea la Comissió Assessora de la Reforma de l’Autogovern de la Generalitat de Catalunya.

Una de les prioritats del Govern de la Generalitat de Catalunya és impulsar un Acord Nacional sobre l’Autogovern i el finançament, amb la participació de  totes les forces polítiques i socials del país en la preparació de les accions necessàries per ampliar l’autogovern de Catalunya, l’elaboració d’un nou Estatut i l’adopció d’un nou sistema de finançament.

Tanmateix, i donada la importància i complexitat política i tècnica del procés de reforma del sistema d’autogovern de Catalunya, la primera fita del qual és la modificació de l’Estatut d’Autonomia, el Govern ha acordat avui crear la Comissió Assessora de la Reforma de l’Autogovern de la Generalitat de Catalunya.

Per una banda, la Comissió Assessora té com a objecte principal assessorar i elaborar els informes requerits pel conseller de Relacions Institucionals i Participació en relació a la reforma de l’autogovern i, específicament, en relació a la reforma de l’Estatut d’Autonomia de Catalunya.

Per altra banda, la Comissió també podrà, a iniciativa pròpia, elevar al conseller les propostes i recomanacions que aquesta consideri adients.

La Comissió Assessora de la Reforma de l’Autogovern, està formada per 6 experts en dret Constitucional i en Ciència Política, tot i que amb aquest acord de creació queda oberta la possibilitat de que pugui estar formada per 8 membres.

Així doncs, la Comissió queda formada pels membres següents:

· Sr. Miquel Caminal, president de la Comissió i catedràtic de Ciència Política de la Universitat de Barcelona (UB), especialitzat en el camp de la Teoria Política, particularment en referència al nacionalisme, el federalisme i el catalanisme.

· Sr. Joaquim Ferret, catedràtic de Dret Administratiu de la Universitat Autònoma  (UAB), membre de la Comissió Jurídica Assessora. Ha estat director general de l’Escola d’Administració Pública de Catalunya i degà de la Facultat de Dret de la UAB.

  

· Sr. Ferran Requejo, catedràtic de Ciència Política de la Universitat Pompeu Fabra  (UPF) i director de la Comissió d’experts de la Convenció Catalana sobre el futur de la Unió Europea.

  
· Sr. Xavier Arbós, catedràtic de Dret Constitucional de la Universitat de Girona. Ha estat president del Consell Internacional d’Estudis Canadencs i expert en federalisme canadenc.

· Joan Subirats, catedràtic de Ciència Política de la Universitat Autònoma de Barcelona (UAB). Doctor en Ciències Econòmiques per la Universitat de Barcelona. Especialitzat en innovació democràtica, societat civil i descentralització.

  
· Manuel Gerpe, catedràtic de Dret Constitucional de la Universitat Autònoma de Barcelona (UAB). Autor, entre d’altres, de  “L’Estatut d’Autonomia de Catalunya i l’Estat Integral”.

Per altra banda, i en representació del Govern català, també assistiran a les reunions de la Comissió el conseller de Relacions Institucionals i Participació, senyor Joan Saura; el director de l’Institut d’Estudis Autonòmics, senyor Carles Viver i Pi-Sunyer, i el director del Gabinet Jurídic Central de la Generalitat, senyor Jaume Galofré.

Pel que fa als temes a tractar en les reunions de la Comissió Assessora, aquests s’han distribuït inicialment en 8 blocs a treballar, i que són els següents:

· Símbols i Llengua

· Unió Europea i Relacions Exteriors

· Competències

· Preàmbul

· Institucions

· Finançament

· Administració de Justícia

· Drets i Deures

També cal tenir present, que de manera puntual i quan es consideri necessari, la Comissió també podrà rebre aportacions d’altres experts en algun dels 8 blocs a tractar.

Així doncs, i a partir dels treballs realitzats per la Comissió, el Govern català disposarà de l’anàlisi i eines adequats per tal de fer arribar les seves aportacions a la ponència parlamentària en relació a la reforma estatutària.

DEPARTAMENT DE POLÍTICA TERRITORIAL I OBRES PÚBLIQUES

· El Govern ha nomenat com a representants de la Generalitat de Catalunya en el Consell de Govern del Consorci Centre Internacional d’Investigació de Recursos Costaners (CIIRC) a les persones següents:

· Sr. Oriol Nel·lo i Colom, secretari per a la Planificació Territorial.

· Sr. Martí Sans i Pairutó, director general de Pesca i Afers Marítims.

· Sr. Ramon Luque i Porrino, director general de Medi Natural.

· Sr. Francesc Xavier Hernández Cardona, director general de Recerca.

D’altra banda, el Govern a ratificat al senyor Oriol Nel·lo i Colom, secretari per a la Planificació Territorial, com a president del Consell de Govern del CIIRC.

· El Govern acorda l'ocupació urgent dels béns afectats per a l'execució d'obres en un punt. Aquestes obres comportaran una millora substancial per a la xarxa viària, pel trànsit rodat i conseqüentment per a la seguretat dels usuaris.

En concret, aquest projecte té per objecte la millora de l’enllaç de connexió de l’autopista C-58 amb el polígon industrial Can Parellada, entre els punts quilomètrics 16,300 al 17,100 i PK 18,200 al 19,600. Tram: Terrassa.
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L’únic accés existent actualment als polígons industrials de Can Parellada i Santa Margarida des de l’autopista C-58 es fa mitjançant els accessos situats al PK 18,3. El creixement d’aquests polígons durant els darrers anys i el fet de què a més de la indústria tradicional s’hi han ubicat establiments del sector serveis, junt amb la deficient comunicació inter i intrapolígons, fa que s’hi originin problemes de congestió viària en el moment d’accedir-hi.

D’altra banda en el PK 17 de la mateixa autopista se situa l’accés d’una benzinera a la calçada lateral, i també l’accés de la calçada lateral a l’autopista, amb una longitud inferior a la prevista segons la normativa, per la qual cosa es produeix un tram conflictiu pel que fa a la seguretat viària.

Per resoldre aquests dos problemes, que se situen tots dos al terme municipal de Terrassa s’han previst dues obres diferents:

· La primera actuació consisteix en la formació d’una calçada lateral a l’autopista C-58 en el costat sud, entre l’accés actual i l’enllaç de la Riera de les Arenes. La longitud total aproximada de la calçada lateral, incloent ell carril d’incorporació és d’uns 1,2 quilòmetres. La calçada lateral està formada per 4 metres de calçada, 1 metre de voral esquerre i 2,5 metres del voral dret. Junt amb la calçada lateral, s’ha previst la construcció dels diferents ramals de connexió i la formació d’una rotonda de 8 metres de calçada. En aquesta actuació s’inclou també la construcció de dos pont de 13,3 metres per passar sobre els dos ramals que accedeixen a Can Parellada.

· La segona actuació consisteix en la construcció d’uns carrils d’acceleració en la zona de la benzinera, amb una longitud total d’uns 800 metres.


El calendari previst per a l’inici de les obres és el proper mes de maig i tindràn una durada de 9 mesos. Aquestes obres suposaran una inversió de 4,1 M€.

· El Govern acorda l'ocupació urgent dels béns afectats per a l'execució d'obres del projecte constructiu de Transformació de la zona regable del terme Municipal de Freginals (Montsià).

D'entre les obres que compren aquest projecte se’n destaquen les següents.

· Captació de tres sondeigs amb una capacitat de subministrar 90 m³/h; 55 m³/h i 25 m³/h respectivament. 
· Construcció de dues bases de regulació de 4.500 m³ i de 10.700 m³.
· 1.119 m de canonada d'impulsió d'acer o PVC de Ø 125 a 200; segons trams, per portar l'aigua des dels sondeigs a les bases de regulació i a la xarxa de distribució. 
· 54.735 m de canonades de Ø 63 a 700, segons trams, per la xarxa de distribució i 609 hidrants dotats de sistemes de control remot. 
· Obra civil per a les casetes de les estacions de bombament i per l'allotjament dels mecanismes de regulació i control. 
· Obres de fàbrica: passos de camins, arquetes, etc. 
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Aquesta actuació permetrà la transformació en regadiu de 620,1893 ha del terme municipal de Freginals.

L'execució d'aquest projecte suposarà una inversió de 7,8 M€ i és previst que les obres finalitzin l'any vinent.

Finalment, amb aquesta actuació es donarà un impuls a la dinamització de l'economia de Freginals, possibilitant conreus més rendibles en el municipi que fomentin la incorproació de joves en el món de l'agricultura.

· El Govern ha designat com a vocals del Consell d’Administració de l’Autoritat Portuària de Barcelona, a les persones següents:

· Sra. Imma Mayol i Beltrán

· Sr. Joaquim Llach i Mascaró

· Sr. Xavier Roig

DEPARTAMENT D'ECONOMIA I FINANCES
· El Govern ha nomenat el senyor Josep M. Ayala i Vargas, president de l’Institut Català del Crèdit Agrari. 
· El Govern ha acordat encarregar a l’empresa pública Gestió d’Infrastructures SA (GISA), la següent actuació:
· 290.000 € per al desdoblament de la carretera C-31 del PK 326,100 al PK 333,700. Ramal Palamós nord i rotonda La Fosca. Tram: Palamós.

La nova rotonda se situarà a Palamós a l’entrada de la població per la carretera C-31 al PK 326,1 a l’accés a la Platja de la Fosca.

Actualment existeix una rotonda partida, que se substituirà per una rotonda tancada per tal de millorar la seguretat viària de l’accés a la Platja de la Fosca, reordenant els moviments del trànsit.

La rotonda prevista tindrà un radi exterior, fins a la línia blanca, de 20 metres.  Amb la pròpia rotonda es construiran també els accessos corresponents. La calçada anular estarà formada per dos carrils de 4 metres d’amplada. El primer metre de l’illot interior serà trepitjable.

Dins de les obres s’inclou també el drenatge de la rotonda, la formació de l’enllumenat de la rotonda amb 17 columnes, l’enjardinament de l’illot interior, la senyalització horitzontal i vertical i la col·locació de barreres de seguretat.

Es preveu que les obres s’iniciïn el proper mes de juny i el termini d’execució de les obres és d’un mes.
· El Govern, a proposta del conseller d’Economia i Finances, ha aprovat autoritzar les següents despeses amb abast plurianual:
· Al Departament d'Ensenyament:
· 2.018.920 EUR per dur a terme la convocatòria d'ajuts individuals de menjador per al curs 2004/2005 per als alumnes matriculats en centres públics del Departament d'Ensenyament a la ciutat de Barcelona.
Aquests ajuts seran atorgats als sol·licitants tenint en compte la seva renda familiar, el nombre de membres que integren la unitat familiar i, si s’escau, les disminucions psíquiques o físiques que els puguin afectar.

· 8.500.000 EUR per a dur a terme la convocatòria de 2004 per a la concessió de subvencions per a la creació i consolidació de places escolars d’educació pre-escolar en centres de titularitat municipal.

La Generalitat de Catalunya té la voluntat d’impulsar la creació de places escolars de titularitat pública d’educacio pre.-escolar a fi d’assolir una oferta suficient que atengui la demanda de la població.

Les administracions públiques tenen l’obligació de garantir un nombre suficient de llocs escolars per atendre l’escolarització de la població que vulgui cursar els ensenyaments de l’educació infantil.

DEPARTAMENT DE CULTURA

· El Govern ha nomenat com a membre del Consell d’Administració de Teatre Nacional de Catalunya, SA, a les persones següents:

· Sra. Gemma Sendra i Planas, secretària general del Departament de Cultura.
· Sra. Josepa Piñol i Espin, gerent del Teatre Nacional de Catalunya.
· Sra. Maria Pilar Bayarri i Roda, advocada en cap de l’Assessoria Jurídica del Departament de Cultura.
· El Govern declara bé cultural d’interès nacional, en la categoria de conjunt històric, la Cala S’Alguer, a Palamós, i en delimita l’entorn de protecció.

La Cala S’Alguer es troba situada al nord de la població de Palamós, entre el La Fosca i la Platja de Castell, vora l’antic castell de Sant Esteve del Marc. Tradicional veïnat de pescadors des del segle XVI, el conjunt històric que es declara està constituït per l’espai on s’ubiquen les botigues de pescadors. Està format per tres grups edificats amb un nombre variable d’habitatges i una construcció aïllada.

Aquestes edificacions formen un conjunt d’indiscutible bellesa adaptat a l’entorn natural on s’insereixen. L’espai que ocupen s’estructura en diverses franges paral·leles al mar: línia de costa, línia de platja (on tradicionalment es col·locaven les barques durant els treballs de pesca i manteniment), i la línia edificada (les pròpies botigues) i camí de ronda.

Les casetes de Cala S’Alguer són de planta rectangular i s’organitzen formant mitgera. En el seu interior disposen de pous d’aigua dolça. Les façanes posteriors estan encastades al desnivell del terreny. Les parets són de pedra i la coberta de volta de canó amb dos o tres gruixos de rajola.

L’origen de les casetes de pescadors de la Cala s’Alguer es remunta a l’any 1521 en què s’hi va construir la primera botiga i a partir del segle XVI van ser un refugi de pescadors, on exercien la seva tasca i guardaven les barques i estris de pesca.

Així doncs, els habitatges de la cala constitueix la millor agrupació d’edificacions d’aquestes característiques existents en aquest sector de la Costa Brava i conserva encara els valors arquitectònics i tipológics propis d’aquest tipus de construccions, on l’arquitectura s’integra perfectament en el paisatge respectant l’estat pur de la natura que l’envolta.

Per tot això, el Govern ha acordat avui declarar bé cultural d’interès nacional, en la categoria de conjunt històric, la Cala S’Alguer, a Palamós, i delimitar l’entorn de protecció d’aquest conjunt.

DEPARTAMENT DE MEDI AMBIENT I HABITATGE

· El Govern declara espècie en perill d’extinció la gavina corsa i s’aproven els plans de recuperació de diverses espècies.

La gavina corsa és un dels pocs ocells marins que viuen a l’àrea mediterrània, ja que totes les colònies de cria es troben a les seves costes. L’única colònia que es troba a Catalunya, al Delta de l’Ebre, concentra entre un 60-70% de la població reproductora mundial, la qual cosa suposa que qualsevol factor negatiu que afecti aquesta àrea de cria posa en perill una part molt important de la seva població.

Així mateix, a Catalunya hi viuen altres espècies que en aquests moments necessiten d’un pla de recuperació com ara el bitó (ocell que habita canyissars), i el fartet i el samaruc (peixos que habiten estanys litorals d’aigües salobres). Aquestes espècies es localitzen principalment als parcs naturals dels Aiguamolls de l’Empordà i del Delta de l’Ebre, al Delta del Llobregat i a diferents punts del litoral tarragoní.

És per això que el Govern ha declarat avui en perill d’extinció la gavina corsa i ha aprovat els plans de recuperació del bitó, de la gavina corsa, del fartet i del samaruc, amb la finalitat d’establir les mesures necessàries per eliminar el perill d’extinció d’aquestes espècies.

Amb aquesta finalitat, aquest Decret regula un seguit de mesures destinades a potenciar la presència de bitons a les àrees en què habiten i a afavorir la recolonització de les antigues zones de cria. Igualment, també es pretén impulsar la seva presència a altres indrets que podrien esdevenir hàbitats apropiats per a l’espècie.

Per que fa al fartet i al samaruc es pretén garantir la conservació dels indrets on encara es mantenen aquestes espècies i afavorir-ne, si s’escau, la recolonització de les antigues zones de distribució atenent la diversitat genètica observada a les poblacions catalanes.

Finalment, i pel que fa a la gavina corsa, el Pla de recuperació conté un seguit de mesures amb la finalitat d’afavorir la seva supervivència, relatives a les àrees de nidificació i a l’accés a les àrees de reproducció, que haurà de fer-se de manera que no perjudiqui l’espècie.
· El Govern ha nomenat com a representants de la Generalitat de Catalunya en el Consell d’Administració de l’Ens d’Abastament d’Aigua a les persones següents:

· President: Sr. Jaume Solà i Campmany, director de l’Agència Catalana de l’Aigua.

· Sr. Jaume Erruz i Seall, gerent de l’Agència Catalana de l’Aigua

· Sr. Jordi Cabot i Ple, responsable de l’Àrea de Planificació de l’Agència Catalana de l’Aigua.

· Sr. Manuel Hernández i Carreras, gerent de l’Agència de Residus de Catalunya.

· Sr. Jordi Cañas i Sala, director general de Polítiques Ambientals i Sostenibilitat.

· Sr. Antonio Enjuanes i Puyol, subdirector general d’Infraestructures.

· Sr. Eduard Rosell i Mir, subdirector general de Planificació.

· Sr. Antoni Plasència i Taradach, director general de Salut Pública.

· Sr. Agustí Andreu i Rodríguez, subdirector general d’Energia.

· Sr. Enric Aloy i Bosch, responsable del Programa d’Organització de Consum.

· Sr. Francisco José González Ruiz, director general de Relacions en l’Àmbit de la Funció Pública.
· El Govern ha nomenat els vocals següents, en representació de la Generalitat de Catalunya, en el Consell de Direcció de l’Agència de Residus de Catalunya:

· Sr. Salvador Puig i Rodríguez, director general de Producció, Innovació i Indústries Agroalimentàries.

· Sr. Enric Aloy i Bosch, responsable del Programa d’Organització de Consum.

· Sr. Josep M. Vegara i Carrió, director de l’Institut d’Estadística de Catalunya.

· Sr. Albert Pereira i Solé, director general d’Administració Local.

· Sr. Eduard Rosell i Mir, subdirector general de Planejament.

· Sr. Antoni Plasència i Taradach, director general de Salut Pública.

· Sr. Josep M. Vilalta i Verdú, subdirector general de Recerca.
DEPARTAMENT D’UNIVERSITATS, RECERCA I SOCIETAT DE LA INFORMACIÓ

· El Govern ha nomenat com a presidents dels consells socials de les universitats públiques de Catalunya a les persones següents:

· Sr. Joan Josep López i Burniol, president del Consell Social de la Universitat de Barcelona.

· Sra. Rosa Cullell i Muniesa, presidenta del Consell Social de la Universitat Autònoma de Barcelona

· Sr. Ramon Folch i Guillén, president del Consell Social de la Universitat Polítècnica de Catalunya.

· Sra. Mercè Sala i Schnorkowski, presidenta del Consell Social de la Universitat Pompeu Fabra.

· Sr. Josep Maria Pujol i Gorné, president del Consell Social de la Universitat de Lleida.

· Sr. Àngel Cunillera i Zárate, president del Consell Social de la Universitat Rovira i Virgili.

BIOGRAFIES
JOSEP MARIA AYALA VARGAS, president de l’Institut Català del Crèdit Agrari (ICCA)

Nascut a Barcelona, el 1949. 

És llicenciat en Dret i diplomat per l’escola de negocis IESE. La seva carrera professional ha estat molt vinculada al món de la banca. Fins el març del 2003, ha estat el director general de l’Àrea d’Empreses del BBVA. Des del 1996 fins al 2001, va ser el president executiu del BBVA Banco Ganadero de Colombia i, dos anys abans, el director territorial d’aquesta mateixa entitat financera per a Catalunya i Balears. Entre el 1990 i el 1994, va exercir el càrrec de director general de Banca Catalana. 
Des d’enguany també  és conseller delegat de l’Institut Català de Finances.
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