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· La Comissió de Govern per a Assumptes Econòmics ha autoritzat l’atorgament de subvencions al Consell Comarcal de la Terra Alta i a l’Ajuntament de Sitges per a dur a terme plans de turisme

Per tal de fomentar i millorar la qualitat turística, d’una banda s’atorgarà una subvenció de 540.000 EUR (a raó de 180.000 EUR per any durant el trienni 2003 – 2005) a l’Ajuntament de Sitges per a dur a terme el desenvolupament d’un Pla d’Excel·lència Turística a Sitges.
Properament es signarà un conveni entre el Departament de Treball, Indústria, Comerç i Turisme, la Secretaria General de Turismo del Ministeri d’Economia, i l’Ajuntament de Sitges que contemplarà el compromís de col·laboració necessari per part de les administracions implicades en aquest Pla.
Aquest Conveni formalitzarà el compromís d’una inversió global de 1.620.000 EUR de les tres administracions implicades que aportaran parts iguals a aquest projecte durant un període de tres anys.

D’altra banda, i amb el mateix objectiu de foment de la qualitat turística, s’atorgarà una subvenció de 360.000 EUR (a raó de 120.000 EUR per any durant el trienni 2003 – 2005) al Consell Comarcal de la Terra Alta per a dur a terme el Pla de Dinamització Turística de la Terra Alta.
Properament també serà signat un Conveni de col·laboració entre el Departament de Treball, Indústria, Comerç i Turisme i la Secretaria General de Turismo del Ministeri d’Economia, amb el Consell Comarcal de la Terra Alta, per al desenvolupament de l’esmentat Pla de Dinamització.
Aquest Conveni formalitzarà el compromís d’una inversió global de 1.080.000 EUR de les tres administracions implicades que aportaran parts iguals a aquest projecte durant un període de tres anys.
Els Plans d'Excel·lència Turística i els Plans de Dinamització són una forma de col·laboració econòmica entre les administracions central, l'autonòmica, i la local beneficiària del Pla, tot implicant en l’objectiu d’assolir la qualitat turística, els agents públics i privats.
Mitjançant aquests plans s'apropen els recursos turístics a l'usuari gràcies a una millor presentació d'aquests; s'augmenten o modernitzen els espais d'ús públic; es millora la qualitat dels serveis turístics, i es fomenta la cooperació empresarial, per exemple en aspectes de comercialització. Els plans han de suposar una total actualització de la comarca o municipi turístic per ajustar-los a les exigències de l'actual consumidor.
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