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AGENDA DEL GOVERN
DIVENDRES, 14 DE JULIOL
09.00 hores. Auditori del Campus Mundet-Universitat de Barcelona (Pg. Vall d'Hebron,171). Barcelona
El conseller d'Educació i Universitats, Joan Manuel del Pozo,  assistirà a l’acte de cloenda de la XLI Escola d'Estiu Rosa Sensat. En el transcurs de l’acte, es lliuraran al conseller les conclusions del tema central d’aquesta edició: Drets i responsabilitats d’infants i joves.
10.00 hores. Ajuntament (c/ Major, 35). Montferri (l’Alt Camp)
La consellera de Salut, Marina Geli, acompanyada de la delegada del Govern a Tarragona, Núria Segú, visitarà l'Ajuntament de Montferri, on signarà el Llibre d’Honor del consistori i col·locarà la primera pedra del nou consultori local.
11.00 hores. Ajuntament (c/ Major, 27). Constantí  (el Tarragonès)
La consellera de Salut, Marina Geli, acompanyada del conseller de Governació i Administracions Públiques, Xavier Sabaté, l’alcalde de Constantí, Josep Bergadà, la delegada del Govern a Tarragona, Núria Segú, i el rector de la Universitat Rovira i Virgili, Xavier Grau, visitarà l'Ajuntament de Constantí, on es presentarà públicament el projecte Observatori de la Salut i Medi Ambient del Camp de Tarragona.
12.00 hores. Estació Experimental de l'IRTA (ctra. de Gimenells a Alcarràs). Gimenells i el Pla de la Font (el Segrià)
El conseller d’Agricultura, Ramaderia i Pesca, Jordi William Carnes, acompanyat del director general de Desenvolupament Rural del Departament d’Agricultura, Ramaderia i Pesca, Josep Maria Besora, del director general de l'Estació Experimental de l'Institut de Recerca i Tecnologia Agroalimentàries (IRTA), Josep Tarragó, i de la directora dels Serveis Territorials del Departament d’Agricultura, Ramaderia i Pesca a Lleida, Rosa Cubel, visitarà les instal·lacions de l’IRTA a Lleida.
13.00 hores. Ajuntament (Pl. de l'Església, 26). Vila-seca (el Tarragonès)
La consellera de Salut, Marina Geli, acompanyada de la delegada del Govern a Tarragona, Núria Segú, visitarà l'Ajuntament de Vila-seca, on signarà el Pacte de Ciutat amb la localitat. Posteriorment, a les 13.45 hores, la consellera visitarà el centre de salut de la localitat (c/ de Tarragona, 22).
13.30 hores. Museu d’Història de la Immigració (ctra. de Mataró, 124). Sant Adrià de Besòs (el Barcelonès)

El conseller de Cultura, Ferran Mascarell, visitarà el Museu d’Història de la Immigració.
14.30 hores. Hotel Termes de Montbrió (c/ Nou, 36-38). Montbrió del Camp (el Baix Camp)
La consellera de Salut, Marina Geli, assistirà a la presentació de les conclusions de la Jornada Turisme i Salut, que anirà a càrrec del president de l’Associació Balneària, Jaume Riera. Posteriorment, a les 17.00 hores, la consellera participarà en la inauguració de la jornada informativa sobre el projecte de Grups d'Ajuda Mútua (GAM).
17.30. Ajuntament (Pl. de l'Ajuntament, 12). Figueres (l’Alt Empordà)

El conseller de Medi Ambient i Habitatge, Francesc Baltasar, i l'alcalde de Figueres, Joan Armangué, signaran  un conveni de col·laboració entre el Departament Medi Ambient i Habitatge i l’Ajuntament de Figueres per gestionar l'Oficina Local d'Habitatge.

18.00 hores. Edifici de la Maternitat. Castell d'en Bardou. Elna (el Roselló)
El conseller de Relacions Institucionals i Participació, Joan Saura, inaugurarà l'exposició fotogràfica organitzada pel Programa per al Memorial Democràtic La Maternitat d'Elna, bressol de l’exili.1939-1944. L’exposició repassa la història de la maternitat d’Elna fundada per Elisabeth Eidenbenz per tal que les dones refugiades al sud de França poguessin donar a llum en condicions.
18.30 hores. Ajuntament (Av. de Catalunya, 7). Pratdip (el Baix Camp)

La consellera de Salut, Marina Geli, visitarà l’Ajuntament de Pratdip, on signarà el pacte Mancomunitat d'Iniciatives pel Desenvolupament Integral del Territori (MIDIT),  un conveni d'intencions i d'iniciatives pel desenvolupament integral dels territori de Vandellòs i l'Hospitalet de l'Infant, Tivissa i Pratdip. La consellera també presentarà l’avantprojecte del nou consultori local. Posteriorment, a les 19.30 hores, pronunciarà el pregó de les Festes de Pratdip.

18.45 hores. Residència d’avis de Puigcerdà (Antic camí de Llívia, s/n). Puigcerdà (la Cerdanya)
El conseller d'Educació i Universitats, Joan Manuel del Pozo, pronunciarà la conferència de cloenda de l’edició d’enguany de la Universitat d'Estiu Ramon Llull, que porta per títol Educació i societat contemporània.
19.30 hores. Ajuntament (Pl. del Castell, 8). Torredembarra (el Tarragonès)
El conseller de Governació i Administracions Públiques, Xavier Sabaté, visitarà l’Ajuntament de Torredembarra, on es reunirà amb l’alcalde de la localitat, Manuel Jiménez, i la resta de membres del consistori i signarà el Llibre d’Honor del consistori. Posteriorment, a les 20.20 hores, es traslladarà a la Plaça del Castell on tindrà lloc la Tronada, que marca l’inici de la Festa Major de Santa Rosalia.
20.00 hores. Castell de Peralada. Peralada (l’Alt Empordà)
El conseller de Cultura, Ferran Mascarell, acompanyat de la delegada del Govern a Girona, Pia Bosch, assistirà al concert inaugural del XX Festival Castell de Peralada.
21.15 hores. Catalunya Radio (Av. Diagonal 614-616). Barcelona.
El president de la Generalitat, Pasqual Maragall, serà entrevistat al programa El cafè de la República de Catalunya Ràdio, que dirigeix i presenta el periodista, Joan Barril. 
21.30 hores. Recinte firal del Palau de Congressos de Tarragona (c/Arquitecte Rovira, 2). Tarragona
El conseller de Governació i Administracions Públiques, Xavier Sabaté, assistirà al sopar de gala amb motiu de la festa patronal de transportistes que organitza la Federació Empresarial d'Auto Transport de Tarragona (FEAT). També hi assistirà el president de FEAT, Manel Sivill, el director de FEAT, Josep Lluís Amat, i el president de la Diputació de Tarragona, Joan Aregio. 
ALTRES ACTES DE L’AGENDA DEL GOVERN

10.00 hores Serveis Territorials de Lleida (Av. Blondel, 54)
El director general d’Urbanisme, Joan Llort, presidirà la Comissió d’Urbanisme de Lleida.

11.30 hores. Representació Territorial de l’Esport a Lleida ( Rambla Aragó, 8). Lleida
El secretari general de l'Esport, Manuel Ibern, acompanyat del delegat del Govern a Lleida, Antoni Argilès, assistirà a la presentació d’Antoni Baró com a nou representant territorial de l'Esport a Lleida.

12.00 hores. Seu del Govern del País Basc a Sant Sebastià (c/Andia, 13). Sant Sebastià
El secretari de Política Lingüística, Sixte Moral, assistirà a la trobada de les delegacions de l'àrea de Política Lingüística del govern de la Generalitat de Catalunya, del Govern del País Basc i de la Xunta de Galícia per treballar per a l'establiment d'un marc comú de col·laboració en matèria de política lingüística. Assistirà el viceconseller de Política Lingüística del Govern del País Basc, Patxi Baztarrika, i la secretària general de Política Lingüística de la Xunta de Galícia, Maria Sol López.
12.00 hores. Ajuntament (c/Castell, 20). Solsona (el Solsonès)
El secretari de Planificació Territorial del Departament de Política Territorial i Obres Públiques, Oriol Nel·lo, participarà en la reunió de constitució del Comitè d'avaluació i seguiment del projecte d'intervenció integral al nucli antic de Solsona, en el marc dels ajuts previstos a la Llei de millora de barris, àrees urbanes i viles que requereixen atenció especial.

19.00 hores. Residència de l'Ambaixada de França (c/Serrano, 124). Madrid

El delegat del Govern a Madrid, Santiago de Torres, assistirà a la recepció que l'Ambaixada de França a Madrid organitza amb motiu de la celebració de la Festa Nacional de França.
22.00 hores. Camp de Golf de Bonmont Costa Daurada. Mont-roig del Camp

La delegada del Govern a Tarragona, Nuria Segú, assistirà al concert d’ inauguració del festival de música Les Nits de Bonmont, que organitza l'Associació Nits de Bonmont, constituïda amb l'objectiu de contribuir a la promoció, impuls i desenvolupament del sector turístic i cultural de la Costa Daurada.
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