AGENDA DEL GOVERN
El Govern, així com els seus membres, exerceixen els seus càrrecs en funcions.
DIMECRES, 8 DE NOVEMBRE

9.00 hores. Seu de l’IDEC (Balmes, 132-136). Barcelona
La consellera de Salut, Marina Geli, inaugurarà la jornada per a professionals del Programa Salut i Escola.

9.30 hores. Ajuntament (c. Anselm Clavé, 185-187). Olesa de Montserrat (el Baix Llobregat)
El conseller de Treball i Indústria, Jordi Valls, visitarà l’Ajuntament d’Olesa de Montserrat. A continuació, a les 10.10 hores, visitarà l’IES Daniel Blanxart.
10.00 hores. Fira de Barcelona. Sala 1 (av. Maria Cristina, s/n). Barcelona
El conseller de Medi Ambient i Habitatge, Francesc Baltasar, participarà a la taula rodona "Solucions per a accedir a  un habitatge assequible" en el marc del Saló Barcelona Meeting Point.
12.00 hores. Palau de Pedralbes (av. Diagonal, 686). Barcelona

La consellera de Salut, Marina Geli, assistirà a l’acte de celebració dels 25 anys d’acreditació d’hospitals a Catalunya.
12.00 hores. Mercat de l'Abeceria (Travessera de Gràcia, 186). Barcelona
El conseller d’Agricultura, Ramaderia i Pesca, Jordi William Carnes, presentarà la campanya de promoció dels productes amb Denominació d’ Origen Protegida (DOP)  i Indicació Geogràfica Protegida (IGP) de Catalunya. També hi assistirà la directora general de Producció, Innovació i Indústries Agroalimentàries, Montserrat Gil de Bernabé.
13.00 hores. Paranimf de la Universitat de Barcelona (Gran Via de les Corts Catalanes, 585). Barcelona

El conseller d’Educació i Universitats, Joan Manuel del Pozo, presidirà l’acte de cloenda de les VI Jornades Doctorials. A l’acte hi seran presents el rector de la Universitat de Barcelona, Màrius Rubiralta, la rectora de la Universitat de Girona, Anna Maria Geli, el director de l’àrea de Desenvolupament Empresarial de la Cambra de Comerç de Barcelona, Xavier Ricart¸ i el Secretari d’Universitats i Recerca, Joaquim Prats.
13.00 hores. Fira de Barcelona. Palau núm. 8 (av. Maria Cristina, s/n). Barcelona
El conseller de Medi Ambient i Habitatge, Francesc Baltasar, participarà a la sessió inaugural del Saló Barcelona Meeting Point. Anteriorment, a les 12.00 hores, el conseller atendrà als mitjans de comunicació a l’estand de la Generalitat de Catalunya.
13.30 hores. Departament de Salut (Travessera de les Corts, 131-159). Barcelona

La consellera de Salut, Marina Geli, assistirà a la cloenda de la jornada tècnica “L’Atenció Primària i el repte de la Integració dels Processos per a la Millora de la Salut” i a l’entrega del II Premi de Recerca en Atenció Primària de la Regió Sanitària de Barcelona.
17.30 hores. Complex educatiu de Tarragona  (autovia de Salou, s/n). Tarragona
El conseller de Governació i Administracions Públiques, Xavier Sabaté, presidirà la commemoració del cinquantè aniversari del complex educatiu de Tarragona. L’acompanyaran el delegat del Govern a Tarragona, Josep Maria Sabaté, i el director dels Serveis Territorials d’Educació a Tarragona, Zacarías Henar.
18.30 hores. Casa de la Convalescència (c. Sant Antoni Maria Claret, 171). Barcelona
El conseller de Relacions Institucionals i Participació, Joan Saura, presidirà la presentació de les conclusions de les jornades "10 anys dels Acords de Pau de Guatemala, 10 anys de processos de pau al món", organitzades per la Generalitat de Catalunya i la Universitat Autònoma de Barcelona.

19.00 hores. Deganat Autonòmic. Col·legi de Registradors de Catalunya (c. Joan Miró, 19-21). Barcelona
El conseller de Justícia, Josep M. Vallès, acompanyat del degà del Col·legi de Registradors, Antoni Cumella, presentarà la primera edició en llegua catalana de la "Legislació hipotecària i del Registre Mercantil".
19.30 hores. Auditori Caixa Tarragona (c. Pere Martell, 2). Tarragona
El conseller de Governació i Administracions Públiques, Xavier Sabaté, presidirà la presentació del llibre “Les Oblates, 1939-1941. Presó de dones de Tarragona” de Josep Subirats. 
20.00 hores. Col·legi Oficial de Metges de Barcelona (pg. Bonanova, 47). Barcelona
La consellera de Salut, Marina Geli, assistirà al lliurament dels Premis Excel·lència Professional.
23.45 hores. Estudis de TV3. Sant Joan Despí (el Baix Llobregat)
El conseller d’Economia i Finances, Antoni Castells, serà entrevistat al programa La nit al dia, conduït per  Mònica Terribas.
ALTRES ACTES DE L’AGENDA DEL GOVERN

11.30 hores. Aeroport de Barajas. Madrid 
El delegat del Govern a Girona i director dels Serveis Territorials de Salut a la demarcació, Ferran Cordón, visitarà les instal.lacions del Punt d’Inspecció Fronterer (PIF) de l’aeroport de Barajas.
11.30 hores. Auditori del Palau Falguera (c. Falguera, 2-4). Sant Feliu de Llobregat (el Baix Llobregat)

El secretari general de Medi Ambient i Habitatge, Ricard Fernández, clourà l’acte de lliurament dels Distintius d’Escoles Verdes als nous centres que l’han obtingut enguany.

12.00 hores. Sala d'Actes del Palau Marc (Rambla Sta. Mònica, 8). Barcelona 
El secretari de Política Lingüística, Sixte Moral, pronunciarà la conferència "Llengua i joventut" en el marc de la inauguració dels cursos que organitza la Fundació Comaposada.
12.00 hores. Biblioteca Jaume Fuster (pl. Lesseps, 20-22). Barcelona
El secretari general de Treball i Indústria i director de l’Agència Catalana de Consum, Ciriaco Hidalgo, i la regidora d’Educació de l’Ajuntament de Barcelona, Montserrat Ballarín, presentaran la guia “Qui posa les regles del joc?”, que té l’objectiu de facilitar una major informació a les famílies i educadors sobre l’elecció i l’ús de videojocs.
13.00 hores. Saló Nàutic de Barcelona. Fira de Barcelona. Barcelona
El secretari general de l'Esport, Manuel Ibern, assistirà a la presentació de la XXXI edició de la regata Christmas Race. L’acompanyaran l’alcaldessa de Palamós, Maria Teresa Ferrés, i el representant territorial de l’Esport a Girona, Joaquim Rodríguez.
 
14.00 hores. Hotel Palace de Barcelona. (Gran Via Corts Catalanes, 668). Barcelona
El secretari general de l'Esport, Manuel Ibern, assistirà a l'acte d'entrega de la Clau de Barcelona al director de Mundo Deportivo, Santi Nolla.
19.00 hores. Estand de la Generalitat de Catalunya en el Saló Nàutic Internacional de Barcelona. Fira de Barcelona. 

El secretari per a la Mobilitat del DPTOP, Manel Nadal, presentarà el projecte del nou port esportiu de Cubelles.
20.00 hores. Col·legi d’Arquitectes de Catalunya a Tarragona (c. Sant Llorenç, 20-22). Tarragona
El delegat del Govern a Tarragona, Josep Maria Sabaté, assistirà a la presentació del llibre “La Universitat Laboral de Tarragona (1956-2006)” a  càrrec dels arquitectes Xavier Monteys, Jordi Guerrero i Nacho Álvarez.
20.45 hores. Pavelló Olímpic de Badalona. Badalona (el Barcelonès)
El secretari general de l'Esport, Manuel Ibern, assistirà al partit de l’Eurolliga entre el DKV Joventut i el Partizan.

22.45 hores. Camp Nou. Barcelona

El secretari general de l'Esport, Manuel Ibern, assistirà al partit de tornada dels setzens de final de la Copa del Rei que disputen el FC Barcelona i el Badalona.
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