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AGENDA DEL GOVERN
DISSABTE , 12 D’AGOST 
20.00 hores. Castell de Masricart (Plaça del Castell, 1). La Canonja (Tarragonès)
El conseller de Governació i Administracions Públiques, Xavier Sabaté, visitarà el castell de Masricart, on serà rebut per l’alcalde, Roc Muñoz. Després de signar el Llibre d’Honor i visitar les instal·lacions del castell, el conseller pronunciarà el pregó de la Festa Major de la Canonja.

22.00 hores. Plaça Sant Magí. Tarragona

El conseller de Governació i Administracions Públiques, Xavier Sabaté, assistirà al sopar popular que organitza l’Associació d’Amics de Sant Magí del barri del Serrallo de Tarragona. També assistiran al sopar  l’alcalde de Tarragona, Joan Miquel Nadal, i el president de la Diputació de Tarragona, Joan Aregio. 

DIUMENGE, 13 D’AGOST
12.15 hores. Ajuntament d’Altafulla (Plaça del Pou, 1). Altafulla (Tarragonès)

El conseller de Governació i Administracions Públiques, Xavier Sabaté, visitarà l’Ajuntament d’Altafulla, on serà rebut pel primer tinent d’alcalde de la localitat, Josep Maria Gené. Posteriorment, el conseller assistirà a la Missa del Festival, que se celebra en el marc del XIX Festival de Veus a l’esglèsia de Sant Martí.

DILLUNS, 14 D’AGOST

09.00 hores. Estudis de COMRàdio (Travessera de les Corts 131-159). Barcelona
El conseller de Governació i Administracions Públiques, Xavier Sabaté, serà entrevistat al programa Estiu.com de COMRàdio, conduït pel periodista Ramon Company.
11.00 hores. Ajuntament de Cornellà del Terri (c/Mossèn Jacint Verdaguer, 4). Cornellà de Terri (Pla de l’Estany)
El conseller de Governació i Administracions Públiques, Xavier Sabaté, acompanyat de la delegada del Govern a Girona, Pia Bosch, visitarà l’Ajuntament de Cornellà del Terri, on es reunirà amb l’alcalde, Jaume Figueras, i d’altres membres del consistori. Posteriorment, el conseller visitarà les obres de reurbanització de la Plaça de Maig, les obres de rehabilitació de Can Font i les del Camí de la Bastida.
11.00 hores. Delegació Territorial del Govern a les Terres de l'Ebre. Palau Abària (c/ de Montcada, 23). Tortosa (Baix Ebre)

La consellera de Salut, Marina Geli, acompanyada del delegat del Govern a les Terres de l’Ebre, Miquel Castelló, l’alcalde de Tortosa, Joan Sabaté i el delegat de Salut a les Terres de l’Ebre, Ismael Roldán, presentarà les noves inversions en l’àmbit sanitari que es duran a terme a les Terres de l’Ebre.

12.00 hores. Ajuntament de Paüls (Pl. Major, 3). Paüls (Baix Ebre)
La consellera de Salut, Marina Geli, acompanyada del delegat territorial del Govern a les Terres de l'Ebre, Miquel Catelló, pronunciarà el pregó amb motiu de les festes majors de Paüls.

13.00 hores. Ajuntament (Pl. de l’Ajuntament, 1). Vilafant (Alt Empordà)
El conseller de Governació i Administracions Públiques, Xavier Sabaté, acompanyat de la delegada del Govern a Girona, Pia Bosch, visitarà l’Ajuntament de Vilafant, on es reunirà amb l’alcalde de la localitat, Paulí Fernàndez, entre d’altres autoritats. A continuació el conseller visitarà el complex esportiu Poliesports. 

16.30 hores. Pista Poliesportiva. Ordis (Alt Empordà)
El conseller de Governació i Administracions Públiques, Xavier Sabaté, acompanyat de la delegada del Govern a Girona, Pia Bosch, i de l’alcaldessa d’Ordis, Maria Crehuet, visitarà la pista poliesportiva de la localitat. Tot seguit, el conseller anirà a l’Ajuntament per signar al Llibre d’Honor i visitarà diferents punts d’interès de la localitat.

ALTRES ACTES DE L’AGENDA DEL GOVERN

DISSABTE , 12 D’AGOST 

DIUMENGE, 13 D’AGOST

21.00 hores. Pista Poliesportiva. Vallmoll (Alt Camp)
La delegada del Govern a Tarragona, Nuria Segú, assistirà al sopar de la Festa Major de Vallmoll.
DILLUNS, 14 D’AGOST

10.15 hores. Estudis de Televisió de Girona (c/Barcelona, 42). Girona
La delegada del Govern a Girona, Pia Bosch, serà entrevistada a Televisió de Girona.
22.30 hores. Recinte l'Arbreda. Palamós (Baix Empordà)
La delegada del Govern a Girona, Pia Bosch, assistirà a la XX Mostra de l'Havanera Catalana que organitza l'Ajuntament de Palamós.
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