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AGENDA DEL GOVERN DE LA GENERALITAT 
DISSABTE, 17 DE JULIOL

9.30 hores. Obres de la Travessera de Salardú (Vall d’Aran).
El conseller de Política Territorial i Obres Públiques, Joaquim Nadal, visitarà les obres de la travessera de Salardú i es reunirà amb el Ple del Conselh Generau d’Aran. Atendrà els mitjans a les 11.00 hores, al finalitzar la reunió.

11.45 hores. Ajuntament de la Vall d’en Bas (Sant Esteve, 3) Vall d’en Bas (Garrotxa).
La secretària general de Joventut, Marta Rosàs, s’entrevistarà amb l’alcalde de la Vall d’en Bas, Miquel Calm. Posteriorment inauguraran el local de joves “Can Tista”. A les 18.00 hores, mantindrà una trobada amb els organitzadors i participants del camp de treball del Castell de Motsoriu i visitarà el museu La Gabella. Posteriorment visitarà l’Ajuntament de Sils i inaugurarà el Punt d’Informació Juvenil “La Laguna”.
12.00 hores. Delegació del Govern a Catalunya (Av. Marquès de l’Argentera, 2) Barcelona.
El conseller de Treball i Indústria, Josep Maria Rañé, i el delegat del Govern a Catalunya, Joan Rangel, oferiran una roda de premsa per informar dels resultats de les iniciatives endegades per descentralitzar i facilitar els tràmits amb les renovacions dels permisos de residència i treball als immigrants.

20.00 hores. Jardins del Castell de Peralada. Peralada (Alt Empordà).
La delegada del Govern de la Generalitat a Girona, Pia Bosch, assistirà al Festival Internacional Castell de Peralada.

20.00 hores. Casal de l’Associació de Veïns (Major, 18) Bellmunt del Priorat (Priorat).
El delegat del Govern de la Generalitat a Tarragona, Xavier Sabaté, pronunciarà la conferència “Rics i incertesa al món d’avui”.
DIUMENGE, 18 DE JULIOL

11.00 hores. Palamós (Baix Empordà.)
La delegada del Govern de la Generalitat a Girona, Pia Bosch, assistirà als actes de celebració de la Verge del Carme.

12.00 hores. Catedral de Barcelona. (Avda. de la Catedral, 4) Barcelona.
El Conseller en cap, Josep Bargalló, assistirà a la presa de possessió de  Lluís Martínez Sistach com a Arquebisbe de Barcelona. També hi assistiran el conseller de Justícia, Josep Maria Vallès, i el conseller de Governació i Administracions Públiques, Joan Carretero. 

12.00 hores.

El conseller de Comerç, Turisme i Consum, Pere Esteve, serà entrevistat a Catalunya Informació. Posteriorment a les 13.00 hores al programa “Hora 13” de la COPE.

DILLUNS, 19 DE JULIOL

9.30 hores. Casa de Cultura Marqués de González de Quirós (Passeig de les Germanies, 13) Gandia.

La secretària per a la Immigració, Adela Ros, pronuncia una conferència dins el curs “Polítiques d’immigració: hi ha respostes més enllà dels estats?”, en el marc de la XXI Edició de la Universitat de Gandia.

11.00 hores. Palau de la Generalitat. Barcelona.
El president de la Generalitat, Pasqual Maragall, i el president del Govern balear, Jaume Matas, encapçalaran la cimera entre els governs català i balear que se celebrarà al Palau. A les 11.00 hores, tots dos presidents es reuniran al despatx del mandatari català. 
Per part del Govern català assistiran a les reunions bilaterals el conseller en cap, Josep Bargalló; el conseller de Relacions Institucionals, Joan Saura; el conseller d’Economia i Finances, Antoni Castells; el conseller de Turisme i Comerç, Pere Esteve; el conseller de Treball i Indústria, Josep Maria Rañé; la consellera de Cultura, Caterina Mieras; la consellera d’Educació, Marta Cid; la consellera de Salut, Marina Geli; el conseller d’Universitats, Recerca i Societat de la Informació, Carles Solà, i el director de la Corporació Catalana de Ràdio i Televisió (CCRTV), Joan Majó.
A les 12.30 hores, hi haurà la reunió conjunta dels dos governs. A les 13.00 hores oferiran una roda de premsa, a l’Auditori del Palau de la Generalitat.

11.00 hores. Departament de Salut (Travessera de les Corts, 131-159) Barcelona.
La consellera de Salut, Marina Geli, es reunirà amb la consellera de Salut i Consum del Govern Balear, Anna Maria Castillo.

11.00 hores. Creu Roja (Henry Dunant, 1) Lleida.

El delegat del Govern de la Generalitat a Lleida, Jaume Gilabert, visitarà la seu de la Creu Roja.

11.30 hores. Escola d’Administració Pública de Catalunya (Girona, 20) Barcelona.

El conseller de Governació i Administracions Públiques, Joan Carretero, visitarà l’Escola d’Administracions Públiques i signarà un conveni de Mestratge i gestió en dret local.

12.00 hores. Sala Polinèsia de l’Hotel Port Aventura (A-7 Sortida 35) Vila-seca i Salou (Tarragonès).

El conseller de Medi Ambient i Habitatge, Salvador Milà, lliurarà els certificats EMAS a l’Hotel el Paso i a l’Hotel Port Aventura.

12.30 hores. Universitat de Girona (Plaça Ferrater Mora) Girona.
El conseller d’Universitats, Recerca i Societat de la Informació, Carles Solà, presidirà la col·locació de la primera pedra de l’edifici per a l’ampliació de la biblioteca Barri Vell de Girona-UDG. També hi assistirà la Delegada del Govern de la Generalitat a Girona, Pia Bosch.
12.30 hores. Departament de PTOP (Avda. Josep Tarradellas, 2) Barcelona.

El secretari per a la Mobilitat del Departament de Política Territorial i Obres Públiques, Manel Nadal, presentarà el nou servei Carsharing a Catalunya.
13.00 hores. Palau de la Generalitat (Pl. Sant Jaume,4) Barcelona.
El Conseller en cap, Josep Bargalló, es reunirà amb el director general del Consorci Local i Comarcal de Comunicació, Josep Maria Torrent.
13.00h. Consell Audiovisual de Catalunya (Entença, 321) Barcelona.

La presidenta de l'Institut Català de la Dona, Marta Selva, mantindrà una reunió amb representants del Consell de l’Audiovisual de Catalunya.

14.30 hores.Torre Lluvià (Arquitecte Oms, 5) Manresa (Bages).

El subdelegat del Govern de la Generalitat a la Catalunya Central, Josep Ramon Mora, mantindrà un dinar de treball amb el delegat del Bages-Berguedà de la demarcació de Barcelona del Col·legi d’Arquitectes de Catalunya, Lluís Piqué.

16.00 hores. Departament de Governació i Administracions Públiques (Via Laietana, 26) Barcelona.

El conseller de Governació i Administracions Públiques, Joan Carretero, rebrà l’alcalde de Molins de Rei, Víctor Puntas.

16.00 hores. Palau de Mar. (Plaça Pau Vila, 1) Barcelona.
La consellera de Benestar i Família, Anna Simó, presentarà en roda de premsa les noves polítiques de foment del voluntariat del Departament.

17.00 hores. Sala d’actes del Departament de Salut (Travessera de les Corts, 131-159) Barcelona.

La consellera de Salut, Marina Geli, acompanyada de l’alcalde de Barcelona, Joan Clos, i altres personalitats, oferirà una roda de premsa referent al Conveni sanitari amb la ciutat de Barcelona

17.00 hores. Departament de Comerç, Consum i Turisme (Pg. Gràcia, 105) Barcelona.
El conseller de Comerç, Turisme i Consum, Pere Esteve, rebrà al ministre francès de Comerç i Consum, Christian Jacob. A les 17.30 hores atendran als mitjans de comunicació
17.30 hores. Agència EFE (Provença, 388) Barcelona.

El conseller de Governació i Administracions Públiques, Joan Carretero, serà entrevistat a l’Agència EFE.

17.30 hores. CIDEM (Passeig de Gràcia, 129 6è) Barcelona.

El conseller de treball i Indústria, Josep Maria Rañé, presidirà la reunió del Consell Rector del Centre d’Innovació i Desenvolupament Empresarial (CIDEM).

17.30 hores. Ajuntament de Begues (Avda. Torres Vilaró, 4) Begues (Baix Llobregat).

El secretari d’Habitatge, Ricard Fernández, signarà un conveni amb l’Ajuntament de Begues per a la construcció d’habitatges de lloguer assistencials per a gent gran.

18.00 hores. Nou pont sobre el riu Daró de la Bisbal d’Empordà (Baix Empordà).
El conseller de Política Territorial i Obres Públiques, Joaquim Nadal, posarà en servei el nou vial de circumval·lació de la Bisbal d’Empordà.
18.00 hores. Departament de Comerç, Consum i Turisme (Pg. Gràcia, 105) Barcelona.

El conseller de Comerç, Turisme i Consum, Pere Esteve, es reunirà amb l’alcalde de Centelles, Miquel Arisa.
18.00 hores. Universitat de Barcelona (Campus de Plaça Universitat) Barcelona.
El conseller d’Universitats, Recerca i Societat de la Informació, Carles Solà, intervindrà a les jornades “Els juliols de la UB” per parlar de política autonòmica de recerca.

19.00 hores. Col·legi d’Advocats (Mallorca, 283) Barcelona.

El secretari general de l’Esport, Rafel Niubò, assistirà a la xerrada “Eixos de la política esportiva del Departament de la Presidència”.

20.00 hores. Palau Robert (Passeig de Gràcia, 107) Barcelona.

El conseller de Medi Ambient i Habitatge, Salvador Milà, lliurarà els certificats EMAS a la Fundació Dr. Trueta i a la Fundació Trinijove en el marc de la celebració del Premi Medi Ambient 2004. També hi assistirà la secretària general, Genoveva Català.
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