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AGENDA DEL GOVERN DE LA GENERALITAT 
DISSABTE, 24 DE JULIOL

8.00 hores. Lloret de Mar (La Selva).

La delegada del Govern de la Generalitat a Girona, Pia Bosch, assistirà als actes que se celebren amb motiu de la Festivitat de Santa Cristina.

9.00 hores. Delegació del Govern de la Generalitat (Gran Via de Jaume I, 9). Girona.

El conseller de Política Territorial i Obres Públiques, Joaquim Nadal, atendrà les gestions pròpies del Departament.

12.30 hores. Castelló d’Empúries (Alt Empordà).

El conseller de Governació i Administracions Públiques, Joan Carretero, inaugurarà l’Espai Expositiu I de l’Ecomuseu de la Farinera de Castelló d’Empúries.

16.30 hores. Ajuntament (Major, 18). Flix (Ribera d’Ebre).

La consellera de Benestar i Família, Anna Simó, visitarà el municipi.

18.30 hores. Sala d’Actes del Seminari Diocesà (Ctra. d’accés al Seminari, 16). Tortosa (Baix Ebre).

La consellera de Benestar i Família, Anna Simó, participarà en el debat de reflexió de l’Escola d’Estiu del Voluntariat. Més tard, a les 21.40 hores, la consellera presidirà el sopar de cloenda de la 9ena edició de l’Escola d’Estiu del Voluntariat (CEIP Àngels. Carrer vint-i-sis, 4 de Camarles).
19.00 hores. Museu de l’Empordà. Figueres (Alt Empordà).
La consellera de Cultura, Caterina Mieras, visitarà l’exposició El País de Dalí, en el marc de l’Any Dalí. 
20.00 hores. Auditori Jardins del Castell de Peralada (Alt Empordà).

La consellera de Cultura, Caterina Mieras, assistirà al sopar i concert organitzat per l’agència EFE, que celebra la VI Trobada d’Estiu de la Comunicació.

20.30 hores. Ajuntament (Pl. d’Espanya, 1). Tortosa (Baix Ebre).
La consellera de Benestar i Família, Anna Simó, farà un recorregut per les Festes del Renaixement de Tortosa.

DIUMENGE, 25 DE JULIOL

12.00 hores. Catalunya Informació (92.0 FM).

El conseller de Governació i Administracions Públiques, Joan Carretero, serà entrevistat per Catalunya Informació.

13.00 hores. COPE Miramar (783 OM).

El Conseller en cap, Josep Bargalló, serà entrevistat al programa “Hora 13”, produït i dirigit per Màrius Beut.

19.00 hores. Monestir de Santa Maria. Ripoll (Ripollès).
La consellera de Cultura, Caterina Mieras, assistirà a la 25ena edició de la celebració del Festival Internacional de Música de Ripoll.

DILLUNS, 26 DE JULIOL

9.00 hores. Paranimf de la Universitat de Barcelona. Barcelona.

El conseller d’Universitats, Recerca i Societat de la Informació, Carles Solà, assistirà a la inauguració del VI Congrés Mundial de la Societat Bernoulli d’Estadística Matemàtica i Probabilitats.

10.00 hores. Palau de Mar (Pl. Pau Vila, 1). Barcelona.

La consellera de Benestar i Família, Anna Simó, rebrà a l’Institut d’Estudis Regionals i Metropolitans.

10.00 hores. Finca de Torreferrussa (Ctra. B-140 de Sabadell a Santa Perpètua de Mogoda, km. 4,5). Santa Perpètua de Mogoda (Vallès Occidental).
La consellera d’Interior, Montserrat Tura, i el conseller de Medi Ambient i Habitatge, Salvador Milà, visitaran la Finca de Torreferrussa. Els acompanyaran la delegada del Govern de la Generalitat a Barcelona, Carme San Miguel, i la secretària general de Medi Ambient i Habitatge, Genoveva Català.

11.00 hores. Ministeri de Justícia (Palau de Parcent. San Bernardo, 62). Madrid.

El conseller de Justícia, Josep M. Vallès, acompanyat de la directora general de Relacions amb l’Administració de Justícia, Núria Cleries, assistirà a la Conferència Sectorial en matèria d’Administració de Justícia.

11.00 hores. Departament de Treball i Indústria (Sepúlveda, 148-150). Barcelona.

El conseller de Treball i Indústria, Josep Maria Rañé, presidirà la constitució del Consell Català de la Formació Contínua.

11.00 hores. Departament de Comerç, Turisme i Consum (Passeig de Gràcia, 105). Barcelona.
El conseller de Comerç, Turisme i Consum, Pere Esteve, juntament amb el responsable de Consum del Departament, Enric Aloy, signarà els convenis amb 9 empreses de distribució alimentària per millorar l’etiquetatge dels productes alimentaris d’utilitat per a persones celíaques i diabètiques. 

11.00 hores. Delegació del Govern de la Generalitat (Sant Francesc, 3). Tarragona.

El delegat del Govern de la Generalitat a Tarragona, Xavier Sabaté, mantindrà una reunió de seguiment de la situació de l’antic campament militar de Castillejos, amb els alcaldes de Vilaplana, L’Arbolí, La Febró i Alforja; un representant de la Diputació i el director territorial de Medi Ambient i Habitatge. A les 12.00 hores, el delegat atendrà els mitjans de comunicació.

11.30 hores. Centre d’Emergències i Seguretat Civil (Ctra. de la Universitat Autònoma, s/n). Cerdanyola del Vallès (Vallès Occidental).

La consellera d’Interior, Montserrat Tura, i el conseller de Medi Ambient i Habitatge, Salvador Milà, visitaran el CECAT. Els acompanyarà la secretària general de Medi Ambient i Habitatge, Genoveva Català. A les 12.30 hores, els consellers atendran els mitjans de comunicació.

12.00 hores. Palau de la Generalitat (Pl. Sant Jaume, 4). Barcelona.

El conseller de Relacions Institucionals i Participació, Joan Saura, presentarà en roda de premsa el primer balanç de la campanya de participació per a la reforma de l’Estatut. Es presentaran les primeres xifres de participació i, pel que fa als continguts de les propostes, també es facilitarà una primera anàlisi de les aportacions que els ciutadans i ciutadanes ja han fet arribar al Govern.

12.00 hores. Sala d’Actes del Departament de Salut (Travessera de les Corts, 131-159. Pavelló Ave Maria). Barcelona.

La consellera de Salut, Marina Geli, oferirà una roda de premsa sobre la salut mental a Catalunya.

12.45 hores. Consell de Treball, Econòmic i Social de Catalunya (Diputació, 284). Barcelona.

El conseller de Treball i Indústria, Josep Maria Rañé, presentarà els pressupostos del seu Departament per a l’any 2004.

13.00 hores. Ajuntament (Pl. Major, s/n). Olivella (Garraf).

La delegada del Govern de la Generalitat a Barcelona, Carme San Miguel, es reunirà amb l’alcalde, Juli Veciana, i visitarà el municipi.

13.00 hores. Plaça Vella. El Vendrell (Baix Penedès).

El delegat del Govern de la Generalitat a Tarragona, Xavier Sabaté, assistirà a la Festa Major de Santa Anna del Vendrell, on presenciarà l’actuació castellera dels Nens del Vendrell.
13.00 hores. Centre Cívic Can Déu (Pl. Concòrdia, 13). Barcelona.
La secretària general de Joventut, Marta Rosàs, presidirà l’assemblea general de la Federació Internacional de Moviments Catòlics d’Acció Parroquial (FIMCAP), entitat que aplega 35 organitzacions de 26 països diferents, les quals treballen en l’educació en el lleure d’infants i joves.

14.30 hores. Escola de Restauració de Barcelona.

El conseller de Comerç, Turisme i Consum, Pere Esteve, acompanyat de la directora general de Turisme, Isabel Galobardes, i del director de Turisme de Catalunya, Ignasi de Delàs, oferirà un dinar a diferents representants del sector turístic.

16.00 hores. Departament de Governació i Administracions Públiques (Via Laietana, 26). Barcelona.

El conseller de Governació i Administracions Públiques, Joan Carretero, es reunirà amb l’alcalde de La Granada, Diego Díaz; a les 17.00 hores, amb el president del Consell Comarcal del Priorat, Agustí Masip i, a les 18.00 hores, el conseller es reunirà amb l’alcaldessa de Sant Vicenç dels Horts, Amparo Piqueras.

16.00 hores. Ministeri d’Agricultura, Pesca i Alimentació (Passeig Infanta Isabel, I). Madrid.

El conseller d’Agricultura, Ramaderia i Pesca, Antoni Siurana, assistirà a la Conferència Sectorial d’Agricultura i Pesca, convocada per la ministra Elena Espinosa.

16.30 hores. Departament de Política Territorial i Obres Públiques (Av. Josep Tarradellas, 2). Barcelona.
El conseller de Política Territorial i Obres Públiques, Joaquim Nadal; l’alcalde de Barcelona, Joan Clos, i el president de la Cambra de Comerç, Miquel Valls, signaran un conveni per la promoció d’enllaços intercontinentals a l’Aeroport de Barcelona.

17.00 hores. Ministeri de l’Interior (Passeig de la Castellana, 5). Madrid.

El conseller de Justícia, Josep M. Vallès, acompanyat del secretari de Serveis Penitenciaris, Rehabilitació i Justícia Juvenil, Albert Batlle, mantindrà una reunió amb el ministre de l’Interior, José Antonio Alonso.

18.00 hores. Departament de Salut (Travessera de les Corts, 131-159. Pavelló Ave Maria). Barcelona.
La consellera de Salut, Marina Geli, i la consellera de Benestar i Família, Anna Simó, s’entrevistaran amb representants de l’Associació Sanfilippo.

18.30 hores. Ministeri d’Indústria, Turisme i Comerç (Passeig de la Castellana, 160). Madrid.

El conseller de Treball i Indústria, Josep Maria Rañé, es reunirà amb el ministre d’Indústria, Turisme i Comerç, Josep Montilla.

20.00 hores. Banyoles (Pla de l’Estany).

La delegada del Govern de la Generalitat a Girona, Pia Bosch, assistirà a l’acte inaugural del Campionat del Món de Rem.
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