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AGENDA DEL GOVERN DE LA GENERALITAT 
DIVENDRES, 16 DE JULIOL

9.00 hores. Palau de la Generalitat (Pl. Sant Jaume, 4) Barcelona.

El Conseller en cap de la Generalitat, Josep Bargalló, es reunirà amb el president de l’Organització pel Multilingüisme, Albert Branchadell, el portaveu executiu, Joan Moles, i el secretari, Jordi Palou.

9.00 hores. Saló Sant Jordi del Palau de la Generalitat (Pl. Sant Jaume, 4) Barcelona.

El conseller d’Economia i Finances, Antoni Castells, oferirà en nom del president de la Generalitat, una recepció als receptors de les beques “Líder” de la Fundació Carolina.
9.30 hores. Palau de Mar (Plaça Pau Vila, 1) Barcelona.

La consellera de Benestar i Família, Anna Simó, rebrà una delegació de l'Ajuntament de Cerdanyola encapçalada pel seu alcalde, Antoni Morral. Posteriorment a les 11.00 hores rebrà a representants de l'Associació de Pares amb Fills amb Autisme de Catalunya, APAFAC.
10.00 hores. Estudis de Catalunya Ràdio (Diagonal, 614) Barcelona.

El Conseller en cap, Josep Bargalló, visitarà la seu del grup d’emissores de Catalunya Ràdio. A les 12 hores atenció als mitjans de comunicació.
10.00 hores. Ajuntament de Santa Susanna (Pl. Catalunya, s/n) Santa Susanna (Maresme).

El conseller de Comerç, Turisme i Consum, Pere Esteve, visitarà Santa Susanna amb motiu de la signatura del Pla de Dinamització de Santa Susanna. A les 10.45 hores, inaugurarà el nou Centre BTT/FCC de Santa Susanna-Montnegre-Tordera. A les 11.30 hores, es reunirà amb representants de la fundació turística Santa Susanna.

10.45 hores. Zona Educacional (Carretera de Valls, s/n) Tarragona (Tarragonès).
El delegat del Govern a Tarragona, Xavier Sabaté, visitarà la Cooperativa-Taller L’Estela de Tarragona, centre educatiu per a nens i nenes disminuïts psíquics.

11.00 hores. Centre Integral de Telecomunicacions Avançades de Talarn (Pallars Jussà).
El conseller de Política Territorial i Obres Públiques, Joaquim Nadal, presidirà la reunió del Consell General de Muntanya. A les 13.00 hores atenció a la premsa.

11.00 hores. Ajuntament de l’Alguer (Columbano, 6) L’Alguer (Sardenya).
La consellera d’Educació, Marta Cid, signarà un conveni entre el Departament d’Educació i l’ajuntament de l’Alguer per potenciar l’ensenyament del català. A les 11.45 hores atendrà als mitjans de comunicació.
11.30 hores. Vila-sana (Pla d’Urgell).

El president de la Generalitat, Pasqual Maragall, visitarà les localitats de Vila-sana, Linyola i Balaguer, i es reunirà amb els alcaldes de la comarca de la Noguera. Durant la visita al casc antic, a les 13.40 hores, farà una roda de premsa al local de la Creu Roja (Francesc Borràs, 6) de Balaguer. També assistiran el conseller d’Agricultura, Ramaderia i Pesca, Antoni Siurana i el delegat del Govern a Lleida, Jaume Gilabert.
12.00 hores. Palau de la Generalitat (Pl. Sant Jaume, 4) Barcelona.

El conseller de Relacions Institucionals i Participació, Joan Saura, rebrà el president electe de la República Dominicana, Leonel Fernández. Després, el futur president dominicà es reunirà amb el conseller Saura i el conseller d’Universitats i Recerca, Carles Solà, representants de la Secretaria de Relacions Internacionals, de l’Institut Català d’Energia i del Copca. A les 13hores, atendran la premsa.

12.00 hores. Departament de Governació i Administracions Públiques (Via Laietana, 26) Barcelona.

El conseller de Governació i Administracions Públiques, Joan Carretero, rebrà els representants de les ciutats de l’Arc Metropolità de Barcelona. Posteriorment a les 13.00 hores, es reunirà amb l’alcalde de Gombrèn, Eduard Picas.

12.00 hores. Laboratoris Esteve (Planta Farmacèutica) Martorelles (Vallès Oriental).

La consellera de Salut, Marina Geli, visitarà les instal·lacions de la Planta Farmacèutica dels laboratoris Esteve. Posteriorment a les 17.00 hores els laboratoris farmacèutics Ferrer (Juan de Sada, 28-32) de Barcelona.
12.00 hores. Palau de Mar (Plaça Pau Vila, 1) Barcelona.

La consellera de Benestar i Família, Anna Simó, rebrà a l'alcalde d'Igualada i president de la Fundació Sanitària d'Igualada, 
Jordi Aymamí. Al acabar, 13.00 hores, rebrà a representants de la Coordinadora de Comunitats Terapèutiques i Pisos de reinserció de drogodependents.
12.15 hores. Centre d’Empreses de les Preses (Carretera C-63, a 3 Km. d’Olot) Olot (Garrotxa).

El conseller de Treball i Indústria, Josep Maria Rañé, visitarà la comarca de la Garrotxa. A les 9.30 hores, la cooperativa La Fageda (Mas els Casals de Santa Pau).10.45 hores, la empresa Simon (polígon industrial Pla de Baix) i l’acaba visitarà el Centre d’Empreses de les Preses on atendrà els mitjans de comunicació.
12.30 hores. Saló Daurat del Palau de la Generalitat (Pl. Sant Jaume, 4) Barcelona.

El Conseller en cap, Josep Bargalló, presidirà la reunió de la Comissió Interdepartamental per a la Igualtat d’Oportunitats per a les dones. També hi participarà la presidenta de l’Institut Català de la Dona, Marta Selva. Els mitjans gràfics podran prendre imatges a l’inici de la reunió i a les 14.00 hores hi haurà un contacte informatiu.
13.00 hores. Sala de premsa del DURSI (Via Laietana, 33, 7a planta) Barcelona.
El conseller d'Universitats, Recerca i Societat de la Informació, Carles Solà; el coordinador de l'Oficina de Preinscripció Universitària, Jesús M. Prujà; i el secretari general del Consell Interuniversitari de Catalunya (CIC), Josep Castells, presentaran en conferència de premsa els resultats de la primera assignació de places universitàries per al curs 2004-05, així com el llistat de notes de tall dels diferents estudis universitaris. La conferència es podrà seguir en directe per internet al web del DURSI.
14.30 hores. Palau de la Generalitat (Pl. Sant Jaume, s/n) Barcelona.

El conseller d’Economia i Finances, Antoni Castells, presideix el dinar ofert pel Govern de la Generalitat de Catalunya amb motiu de la primera reunió del Comitè Directiu de la Fundació Catalunya-Marroc.

16.15 hores. Saló Daurat del Palau de la Generalitat (Pl. Sant Jaume, 4) Barcelona.

El Conseller en cap de la Generalitat, Josep Bargalló, presidirà la signatura del Conveni del 2004 entre el Departament de Presidència de la Generalitat i el Consell Evangèlic de Catalunya (CEC). En l’acte també hi participaran la directora general d’Afers Religiosos, Montserrat Coll, i el secretari general del CEC, Guillem Correa.

16.30 hores. Palau de Mar( Plaça Pau Vila, 1) Barcelona.

La consellera de Benestar i Família, Anna Simó, rebrà una delegació de l'Ajuntament de Masquefa encapçalada per la seva alcaldessa, Ma Teresa Estruch.

17.00 hores. Saló Daurat. Palau de la Generalitat (Pl. Sant Jaume, 4) Barcelona.

El Conseller en cap de la Generalitat, Josep Bargalló, rebrà en audiència la Colla Joves dels Xiquets de Valls.

17.00 hores. Delegació del Govern de la Generalitat (Jaume, 19) Girona.

La delegada del Govern a Girona, Pia Bosch, es reunirà amb el Consell de direcció de l’Administració territorial de la Generalitat.

17.00 hores. Entitat Amisol (Partida de Santa Llúcia, s/n. El Vinyet) Solsona (Solsonès).

El subdelegat del Govern de la Generalitat a la Catalunya Central, Josep Ramon Mora, es reunirà amb l’alcalde, Josep Balasch, i visitarà el municipi.
18.30 hores. Aula Magna de la Universitat de Barcelona (Pl.Universitat) Barcelona.
El conseller de Comerç, Turisme i Consum, Pere Esteve, participarà en la taula rodona “El futur de l’economia catalana en un marc global”.

21.00 hores. Ajuntament de Sant Gregori (Pl de la Vila) Sant Gregori (Gironès).

La consellera de Salut, Marina Geli, farà el pregó de la Festa Major de Sant Gregori.
22.30 hores. Església de Torroella de Montgrí (Baix Empordà).
La delegada del Govern a Girona, Pia Bosch, assistirà l’acte inaugural del Festival Internacional de Músiques de Torroella de Montgrí.
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