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AGENDA DEL GOVERN
DIJOUS, 20 DE JULIOL
09.30 hores. Mercat de la Boqueria. Aula de Cuina (Pl. de la Boqueria, s/n). Barcelona
El conseller d’Agricultura, Ramaderia i Pesca, Jordi William Carnes, i la directora de Producció, Innovació i Indústries Agroalimentàries, Montse Gil de Bernabé, presentaran el llibre La cerveza y los tesoros gastronómicos españoles. La cerveza y los productos catalanes.
9.45 hores. Ajuntament (c/de Balmes, 2). Ripollet (el Vallès Occidental)

La consellera de Salut, Marina Geli, la consellera de Benestar i Família, Carme Figueras, i l’alcalde de Ripollet, Juan M. Parralejo, signaran un conveni de col·laboració per a l’acreditació de places residencials i diürnes del Centre Integral d’Atenció Especialitzada per a la gent gran que s’ha de construir al municipi.
10.00 hores. Palau de la Generalitat (Pl. Sant Jaume, 4). Barcelona. 
El president de la Generalitat, Pasqual Maragall, es reunirà amb la presidenta d’IBM Espanya, Amparo Moraleda. També hi assistirà el conseller de Treball i Indústria, Jordi Valls. (La reunió serà a porta tancada, però es podran prendre imatges a l’inici).
10.30 hores. Biblioteca Jaume Fuster (Plaça Lesseps 20-22). Barcelona

El conseller de Cultura, Ferran Mascarell, assistirà a l’acte de signatura del conveni de col·laboració entre la Generalitat de Catalunya i l’Ajuntament de Barcelona sobre les obres de construcció i remodelació de les biblioteques públiques de Barcelona.

11.00 hores. Edifici de la Llotja de Pescadors. Port de Tarragona. Tarragona
El conseller de Governació i Administracions Públiques, Xavier Sabaté, col·locarà la primera pedra de l’esplanada del Serrallo del Port de Tarragona.
11.00 hores. Ajuntament (c/Major, 91-93). Sant Joan de Vilatorrada (el Bages)
La consellera de Benestar i Família, Carme Figueras, visitarà l'Ajuntament de Sant Joan de Vilatorrada, les obres d'ampliació de la Residència de Gent Gran l'Atzavara i el Casal de gent gran de la localitat.
11.30 hores. Port de Mataró (Pg. de Callao, s/n). Mataró (el Maresme)
El conseller d’Agricultura, Ramaderia i Pesca, Jordi William Carnes, acompanyat del director general de Pesca i Afers Marítims del DARP, Martí Sans, realitzarà un viatge des del port de Badalona fins el de Mataró amb els presidents i diputats de les Comissions d’Agricultura, Ramaderia i Pesca i d’Estudis de la Pesca del Parlament de Catalunya per tal d’informar-los del funcionament  i les tasques de l’embarcació Lluerna, que realitza funcions de patrulla i inspecció dels caladors del litoral català. Posteriorment, visitaran les instal·lacions de la nova llotja de la confraria de pescadors de Mataró. 
12.00 hores. Sala d’actes del departament de Cultura (Rambla de Santa Mònica, 8). Barcelona

El conseller de Cultura, Ferran Mascarell, acompanyat del director general del Patrimoni Cultural, Josep Maria Carreté, i el bisbe de Solsona i responsable de patrimoni de les diòcesis catalanes, Jaume Traserra, presentaran el conveni marc de col·laboració entre la Generalitat de Catalunya i els vuit bisbats catalans per al manteniment i restauració del patrimoni cultural en el període 2006-2010. 

12.00 hores. Centre Sociosanitari de Sant Joan de Déu (Via Augusta, 66-70). Esplugues de Llobregat (el Baix Llobregat)
La consellera de Salut, Marina Geli, inaugurarà el Centre Sociosanitari de Sant Joan de Déu i visitarà les seves instal·lacions.
12.00 hores. Finca de Santa Maria de Comabella (Ctra. de Santpedor, km 4,4.Santpedor (el Bages)

 La consellera de Benestar i Família, Carme Figueras, signarà el conveni de col·laboració entre el Departament de Benestar i Família i l’Associació Manresana de Pares de Nens Subdotats (AMPANS) per al desenvolupament i la posada en funcionament de serveis especialitzats per a l’atenció de persones amb discapacitat intel·lectual. Posteriorment a les 12.45 hores, la consellera visitarà la Llar d'infants amb pluridiscapacitats d’AMPANS a Manresa (c/ Alcalde Armengol,  s/n).
12.00 hores. Universidad Internacional Menéndez Pelayo (c/Alexandre Boveda, s/n). Pontevedra. Galícia
El conseller d’Economia i Finances, Antoni Castells, participarà a la taula rodona Financiación autonómica. Perspectivas desde los gobiernos autonómicos en el marc del seminari La financiación del Estado de las autonomías a la vista de las reformas estatutarias: problemas y soluciones organitzat per la Universidad Internacional Menéndez Pelayo .
13.00 hores. Auditori del Museu d’Història de Catalunya (Pl. Pau Vila, 3). Barcelona
El president de la Generalitat, Pasqual Maragall,  presidirà l’acte commemoratiu del XX Aniversari de l’adhesió d’Espanya i Portugal a la Unió Europea, organitzat  pel Patronat Català Pro Europa. Durant l’acte, l’expresident de Portugal, Mário Soares, pronunciarà la conferència Vint anys de Portugal a les Comunitats Europees. Tot seguit, es clourà l’exposició fotogràfica Espanya i Portugal. Vint anys d’integració a Europa.
13.30 hores. Ajuntament (Pl. Santa Magdalena, 5-6). Esplugues de Llobregat (el Baix Llobregat)
La consellera de Salut, Marina Geli, visitarà l’Ajuntament d’Esplugues on signarà amb els alcaldes de les poblacions que configuren el Baix Llobregat Centre el Pacte per a la Salut.

17.00 hores. Estudis de ComRàdio (Travessera de les Corts 131-159). Barcelona

El conseller de la Presidència i portaveu del Govern, Joaquim Nadal, serà entrevistat a l’espai de COMRàdio Catalunya Plural, conduït per Sílvia Cóppulo.

17.00 hores. Ajuntament (Pl. de la Vila, 8). Vilanova i la Geltrú (el Garraf)
La consellera d’Interior, Montserrat Tura, i l’alcalde de Vilanova i Geltrú, Joan Ignasi Elena, signaran el conveni pel qual l’Ajuntament cedeix a la Generalitat el solar on ha d’ubicar-se la futura comissaria dels Mossos d’Esquadra. Posteriorment, a les 18:00 hores, la consellera i l'alcalde visitaran els solars on es construirà la nova comissaria, situats a la Ronda Ibèrica del municipi.

17.00 hores. Ajuntament (Pl. Sant Pere, 1). Berga (el Berguedà)
El conseller de Governació i Administracions Públiques, Xavier Sabaté, visitarà l'Ajuntament de Berga, on serà rebut per l’alcalde de la localitat, Ramon Camps, juntament amb altres membres del consistori, i pel delegat territorial del Govern a la Catalunya Central, Josep Ramon Mora. 

17.00 hores. Centre de Dia (c/Llobregat, 92). El Prat de Llobregat (el Baix Llobregat)
La consellera de Benestar i Família, Carme Figueras, visitarà el Centre de Dia, l'Esplai infantil, l'Associació de Veïns, el Centre Cívic i les obres del futur Centre Esplai de la Fundació Catalana de l'Esplai, nous equipaments  socials del barri de Sant Cosme del Prat de Llobregat. 
17.15 hores. Sala d’Actes del Departament de Salut (Travessera de les Corts, 131-159. Pavelló Ave Maria). Barcelona
La  consellera de Salut, Marina Geli, i el conseller d'Educació i Universitats, Joan Manuel del Pozo, presentaran el Centre de Recerca de Salut Internacional de Barcelona (CRESIB).
17.30 hores. Biblioteca Marcel·lí Domingo ( c/ de la Mercè, 6). Tortosa (el Baix Ebre)
El conseller de Cultura, Ferran Mascarell, acompanyat de la directora general de Cooperació Cultural, Assumpta Bailac, inaugurarà la nova biblioteca Marcel·lí Domingo de Tortosa.

18.00 hores. Sala Palmeres del Departament de Salut (Travessera de les Corts, 131-159. Pavelló Ave Maria). Barcelona
La  consellera de Salut, Marina Geli, assistirà a la reunió constitutiva del Consell de la Professió Mèdica de Catalunya, que es serà un òrgan permanent de consulta i participació del col·lectiu professional mèdic.
18.00 hores. Departament de Treball i Indústria (c/Sepúlveda,148). Barcelona

El Conseller de Treball i Indústria, Jordi Valls, rebrà els membres de  l'Associació dels Empresaris Japonesos a Catalunya (Suiyokai).
18.00 hores. Opcina de Hadzici. Cantó de Sarajevo
El conseller de Medi Ambient i Habitatge, Francesc Baltasar, i el conseller delegat d'Adigsa, Miquel Bonilla, visitaran les obres d'urbanització de l'Opcina de Hadzici, del cantó de Sarajevo i participarà en l'acte de col·locació de la primera pedra de les cases socials Catalunya, que es construiran en aquesta zona afectada per la guerra i que estan finançades per la Generalitat de Catalunya.
18.30 hores. Ajuntament (Pl. de la Vila, 13). Gironella (el Berguedà)
El conseller de Governació i Administracions Públiques, Xavier Sabaté, visitarà l'Ajuntament de Gironella, on serà rebut per l’alcalde, Ramon Costa, i la resta de membres del consistori, amb els quals mantindrà una reunió i signarà en el Llibre d’Honor.
19.00 hores. Ajuntament (Pl. de la Vila, 1). Cubelles (el Garraf)

La consellera d’Interior, Montserrat Tura, visitarà l’Ajuntament de Cubelles, on es reunirà amb l’alcalde del municipi, Josep Marcillas. Tot seguit, a les 20.00 hores, la consellera i l'alcalde visitaran la seu de la policia local d'aquesta població (c/ Arles de Tec), inaugurada fa un any.

19.00 hores. Torre de l’Amo de Viladomiu Nou. Gironella (el Berguedà)
El conseller de Governació i Administracions Públiques, Xavier Sabaté, visitarà la colònia tèxtil Torre de l’Amo de Viladomiu Nou, on el rebrà la presidenta del Consell Comarcal del Berguedà i presidenta del Consorci de l’Arc Fluvial del Llobregat, Montserrat Ribera, juntament amb membres del Consell Comarcal i del Consorci. A continuació, el conseller descobrirà la placa commemorativa de la Torre de l’Amo de Viladomiu Nou.
19.00 hores. Jardins del Palau de Pedralbes (Av. Diagonal, 686). Barcelona
El conseller d'Educació i Universitats, Joan Manuel del Pozo, lliurarà les distincions als 121 estudiants que han aconseguit una qualificació d'Excel·lent en les Proves d'Accés a la Universitat (PAU) d'enguany. 
20.00 hores. Parlament de Catalunya ( Parc de  la Ciutadella). Barcelona
El president de la Generalitat, Pasqual Maragall, signarà el conveni marc de col·laboració entre el Govern de la Generalitat, el Parlament de Catalunya i l’Ajuntament de Barcelona per  l’ampliació del Palau del Parlament. També el signaran el president del Parlament de Catalunya, Ernest Benach, i l’alcalde de Barcelona, Joan Clos. Posteriorment, a les 21.00 hores, el president participarà en el sopar que el president del Parlament de Catalunya oferirà als líders dels grups parlamentaris. 
20.00 hores. Centre Cívic Sant Josep (c/Albacete, 12-18). Sant Vicenç dels Horts (el Baix Llobregat)
La consellera de Benestar i Família, Carme Figueras,  signarà un conveni de col·laboració amb l'Ajuntament de Sant Vicenç dels Horts per a la cessió d'ús de la sala El Quixot del Centre Cívic de la localitat.
21.15 hores. Reials Col·legis (c/ de Sant Domènec, 21-23). Tortosa (el Baix Ebre)
El conseller de Cultura, Ferran Mascarell, pronunciarà el pregó de la XI Festa del Renaixement de Tortosa. L’acte serà presidit per l’alcalde de Tortosa, Joan Sabaté.

21.30 hores. Plaça del Doctor Bonet. Vilafranca del Penedès (l’Alt Penedès)
El conseller de Governació i Administracions Públiques, Xavier Sabaté, visitarà el barri de l’Espirall de Vilafranca del Penedès amb motiu de la  seva Festa Major. El conseller serà rebut per l’alcalde de la localitat, Marcel Esteve.
ALTRES ACTES DE L’AGENDA DEL GOVERN

09.00 hores. Terminal B de l’Aeroport de Barcelona (Estàtua de Botero). El Prat del Llobregat (el Baix Llobregat)
El secretari per a la Mobilitat del Departament de Política Territorial i Obres Públiques i president del Comitè de Desenvolupament de Rutes Aèries, Manel Nadal, assistirà a la presentació del vol inaugural entre Barcelona i Singapur. L’acte comptarà amb la presència del gerent del sector de Promoció Econòmica de l’Ajuntament de Barcelona, Mario Rubert, el  vicepresident de la Cambra de Comerç i cònsol honorari de Singapur a Barcelona, Josep Manuel Basáñez, i el director de l’Aeroport de Barcelona, Ferran Echegaray.

10.30 hores. Ajuntament (Pl. del Blat, 1). Valls (l’Alt Camp)
La secretària per a la Immigració, Consol Prados, acompanyada de la delegada del Govern a Tarragona, Núria Segú, i l’adjunta a la direcció de Serveis Territorials de Benestar i Família a Tarragona, Carmen Esteban, participarà en una reunió de treball amb l’alcaldessa de Valls, Dolors Batalla, i el president del Consell Comarcal de l'Alt Camp, Josep Jesús Escoda. Posteriorment, a les 11:30 hores, la secretària visitarà les instal·lacions de Casa Caritat, on s'imparteixen diferents cursos de reforç educatiu.
11.00 hores. Delegació del Govern a Girona (c/Jaume I, 9). Girona
La delegada del Govern a Girona, Pia Bosch, presentarà el recull d'actuacions del Govern de la Generalitat a les Comarques gironines en el primer semestre de 2006
11.00 hores. Secretaria d'Universitats i Recerca (Via Laietana, 33). Barcelona

El secretari d'Universitats i Recerca del Departament d’Educació i Universitats, Joaquim Prats, el secretari general del Consell Interuniversitari de Catalunya (CIC), Joan Elias, i el coodinador de l'Oficina de Preinscripció Universitària, Jesús M. Prujà, presentaran els resultats de la primera assignació de places universitàries per al curs 2006-07, així com el llistat de notes de tall dels diferents estudis universitaris.
12.00 hores. Conselh Generau d’Aran (c/ de Saforcada). Vielha e Mijaran (la Val d’Aran)

El secretari general de Relacions Institucionals i Participació, Josep Vendrell, presentarà  els projectes de participació que ha impulsat el Govern de la Generalitat a l’Alt Pirineu i l’Aran i signarà un conveni de participació amb el Síndic d’Aran, Carles Barrera, que es tradueix en dos projectes. El primer té com a objectiu avaluar amb els usuaris el sistema sanitari i de benestar social i el segon està relacionat amb les polítiques d’immigració. A l’acte també hi assistiran el subdirector general de Foment de la Participació Ciutadana, Fernando Pindado, i el delegat del Govern a l’Alt Pirineu i Aran, Víctor Orrit. 
12.00 hores. Seu del CIFO (c/ Enric Farreny, s/n). Lleida
La directora dels Serveis Territorials del Departament de Treball i Indústria a Lleida, Pilar Nadal, presentarà el balanç de les accions en matèria de formació professional ocupacional que s’han dut a terme l’any 2005 al  Centre d’Innovació i Formació Ocupacional (CIFO) de Lleida, un centre propi del Servei d’Ocupació de Catalunya (SOC) del Departament de Treball i Indústria.
12.30 hores. Centre Cultural La Torreta (c/Ramón y Cajal, s/n). La Roca del Vallès (el Vallès Oriental)
El secretari de Planificació Territorial del Departament de Política Territorial i Obres Públiques, Oriol Nel·lo, l’alcalde de Granollers, Josep Mayoral, i l’alcalde de la Roca del Vallès, Miquel Estapé, signaran un conveni de col·laboració per a la planificació i desenvolupament d’aquests  municipis en els sectors de la Bòbila - Can Granota. 
13.00 hores. Oficina del Nouvingut (Av. de Catalunya, 3). Vendrell (el Baix Penedès)
La secretària per a la Immigració, Consol Prados, visitarà l’Oficina del Nouvingut, acompanyada del regidor de Polítiques d'Igualtat de l'Ajuntament del Vendrell, Fernando Pérez.

18.00 hores. Ajuntament (Pl. de la Vila, 5). Santa Perpètua de Mogoda (el Vallès Occidental)
El secretari de Planificació Territorial del Departament de Política Territorial i Obres Públiques, Oriol Nel·lo, participarà en la reunió de constitució del Comitè d’avaluació i seguiment del projecte d’intervenció integral al barri de Can Folguera de Santa Perpètua de Mogoda, en el marc dels ajuts previstos a la Llei de millora de barris, àrees urbanes i viles que requereixen atenció especial.

19.00 hores. Escola de l'Esplai de la Fundació Pere Tarrés (c/Carolines, 10). Barcelona
El secretari general de Joventut, Olivié Bayón, assistirà a la presentació del Manual de directors d'activitats de lleure editat per la Coordinadora Catalana de Colònies i Centres d'Esplai.
19.00 hores. Centre de Seguretat i Condicions de Salut (Av. Montilivi, 118). Girona

La directora general de Relacions Laborals del Departament de Treball i Indústria, Mar Serna, i la directora dels Serveis Territorials de Treball i Indústria a Girona, Núria Arnay, presentaran la jornada sobre mesures per al foment de la igualtat d’oportunitats entre homes i dones en l’àmbit de les relacions laborals a Catalunya.
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