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AGENDA DEL GOVERN
DISSABTE, 19 D’AGOST 
09.30 hores. Liceu Renouvier. Universitat Catalana d'Estiu. Prada de Conflent
El conseller d’Agricultura, Ramaderia i Pesca, Jordi William Carnes, acompanyat del director general de Planificació i Relacions Agràries del DARP, Josep Presseguer, presidirà l’obertura de la XXI Jornada d’Agricultura, de la Institució Catalana d’Estudis Agraris (ICEA). També hi participarà el rector de la Universitat Catalana d’Estiu, Joandomènec Ros, i el president de l’ICEA, Joan Ràfols. Prèviament, a les 9.00 hores, el conseller visitarà les instal·lacions del futur Centre Pau Casals.

12.00 hores. Antic ajuntament de Tarragona (Plaça de les Cols). Tarragona
El conseller de Governació i Administracions Públiques, Xavier Sabaté, assistirà a la diada castellera de Sant Magí. 
17.30 hores. Oficina Comarcal del DARP a Batea (c/Major, 27). Batea (Terra Alta) 
El conseller d’Agricultura, Ramaderia i Pesca, Jordi William Carnes, acompanyat del director dels Serveis Territorials del DARP a les Terres de l’Ebre, Antoni Espanya, inaugurarà la nova unitat del Departament a Batea. Posteriorment, a les 18.30 hores, el conseller inaugurarà el camí de Batea a Gandesa. 

19.00 hores. Ajuntament de Castellnou de Seana (Plaça Major, 1). Castellnou de Seana (Pla d’Urgell)

El conseller de Governació i Administracions Públiques, Xavier Sabaté, acompanyat del delegat del Govern a Lleida, Antoni Argilés, visitarà l’Ajuntament de Castellnou de Seana, on es reunirà amb l’alcalde, Francesc Niubó. Posteriorment, el conseller visitarà les obres de la Plaça de l’Església i inaugurarà la primera planta del casal cultural Antiga Casa del Metge  habilitada com a local social per a joves.
19.00 hores. Plaça de Catalunya. Batea (Terra Alta)
El conseller d’Agricultura, Ramaderia i Pesca, Jordi William Carnes, visitarà la VI Fira Comarcal del Vi de la Terra Alta i la III Mostra de Productes Típics de Batea
21.00 hores. Ajuntament de Juneda (Carrer Major, 13). Juneda (Garrigues)
El conseller de Governació i Administracions Públiques, Xavier Sabaté, acompanyat del delegat del Govern a Lleida, Antoni Argilés, es reunirà amb l’alcaldessa de la localitat, Josefa Peiró. Posteriorment, el conseller inaugurarà la reforma de la Plaça Catalunya de la localitat.

22.00 hores. Edifici Colomer Zurita (Plaça de l’Escola Pia, 1). Morella

El conseller d’Agricultura, Ramaderia i Pesca, Jordi William Carnes, participarà en un sopar amb el president de la Generalitat Valenciana, Francesc Camps, i amb el vicepresident, Víctor Campos, entre altres autoritats. A continuació recorreran els carrers guarnits de la població.
22.30 hores. Festival de Porta Ferrada. Sant feliu de Guíxols (Baix Empordà)
El conseller de Cultura, Ferran Mascarrell, assistirà a l’actuació del ballarí Àngel Corella i les Estrelles de l’American Ballet Theatre de Nova York, en el marc del Festival de Porta Ferrada de Sant Feliu de Guíxols.
DIUMENGE, 20 D’AGOST

10.30 hores. Ajuntament de Morella (c/Segura Barreda, 28). Morella

El conseller de Governació i Administracions Públiques, Xavier Sabaté, assistirà a les festes Majors de Morella amb motiu de la commemoració del sexenni de la seva fundació. També hi serà present el ministre d’Administracions Públiques, Jordi Sevilla. 
11.00 hores. Basílica Arxiprestal. Morella
El conseller d’Agricultura, Ramaderia i Pesca, Jordi William Carnes, assistirà a la Solemne Pontifical a càrrec del bisbe de Tortosa, Xavier Salinas. Tot seguit participarà en el retaule pels carrers de la ciutat amb Gegants, Danses i Quadres Bíblics. 
11.15 hores. Liceu Renouvier. Universitat Catalana d'Estiu. Prada de Conflent
El conseller d’Economia i Finances, Antoni Castells, visitarà el futur Centre Transfronterer Pau Casals acompanyat del rector de la Universitat Catalana d’Estiu, Joandomènec Ros.

12.00 hores. Plaça de Rius i Taulet. Barcelona

El conseller de Cultura, Ferran Mascarell, assistirà a la IX Trobada castellera de la Festa Major de Gràcia. 

12.00 hores. Liceu Renouvier. Universitat Catalana d'Estiu. Prada de Conflent
El conseller d’Economia i Finances, Antoni Castells, participarà a la taula rodona En l'equador de la política catalana: entre el 18 de juny i l'1 de novembre, en el marc de la Universitat Catalana d'Estiu.
12.00 hores. Estudis de Catalunya Ràdio (Diagonal, 616). Barcelona 

La consellera de Benestar i Família, Carme Figueras, participarà en l'espai L'entrevista de Catalunya Informació.

22.00 hores. Camp Nou. Barcelona

El conseller de Cultura, Ferran Mascarell, assistirà al partit de tornada de la Supercopa d'Espanya que juguen el FC Barcelona i el RCD Espanyol. També hi serà present el secretari general de l'Esport, Manuel Ibern.
DILLUNS, 21 D’AGOST

09.30 hores. Estudis de Catalunya Ràdio (ctra. Barcelona, 33). Girona
El conseller d’Economia i Finances, Antoni Castells, serà entrevistat al programa Els matins de Catalunya Ràdio de l'estiu, conduït per Pere Mas.

11.00 hores. Triangle Ferroviari (c/Jaume Brossa amb c/Torrent Estadella). Barcelona

El conseller de Política Territorial i Obres Públiques, Joaquim Nadal, acompanyat de l’alcalde de Barcelona, Joan Clos, el primer tinent d'alcalde i president de TMB, Xavier Casas, i el vicepresident d’Alstom Transporte, Juan Gasol, participarà en la presentació de les primeres unitats dels nous trens de la sèrie 9000 que s’incorporaran a la xarxa de metro de Barcelona.
11.00 hores. Prodelta (c/Santa Ana, 3). Tortosa (Baix Ebre)

El conseller d’Agricultura, Ramaderia i Pesca, Jordi William Carnes, visitarà la seu de Productors Agraris del Delta de l’Ebre (Prodelta). A les 12.30 hores, el conseller, acompanyat del director general de Pesca i Afers Marítims del DARP, Martí Sans, i del director dels Serveis Territorials del DARP a les Terres de l’Ebre, Antoni Espanya, visitarà la seu de la confraria de pescadors de l’Ampolla (Port pesquer, s/n de l’Ampolla).
12.30 hores. Palau de la Generalitat (Plaça Sant Jaume,4). Barcelona 
El conseller de la Presidència i portaveu del Govern, Joaquim Nadal, el conseller d’Educació i Universitats, Joan Manuel del Pozo, i la secretaria general de Telecomunicacions i Societat de la Informació, Marta Continente, presentaran un pla per millorar l’accés a Internet a les escoles.
17.30 hores. Casa de Cultura de Can Figueras (c/Riera Sant Pere,88). Premià de Dalt (Maresme)
El conseller de Política Territorial i Obres Publiques i portaveu del Govern, Joaquim Nadal, el president de la Diputació de Barcelona, Celestino Corbacho, els alcaldes dels ajuntaments de Cabrils, Manel Pérez,  de Premià de Dalt, Joan Baliarda, de Premià de Mar, Jaume Batlle i de Vilassar de Dalt, Llorenç Artigas, així com el director general d’Acesa, Lluís Serra, signaran un conveni de col·laboració per millorar l’enllaç de la sortida C-32 amb aquests municipis.
18.00 hores. Consell Comarcal del Montsià (Pl. Lluís Companys, s/n). Amposta (Montsià)

El conseller de Governació i Administracions Públiques, Xavier Sabaté, acompanyat del director dels Serveis Territorials d’Agricultura, Ramaderia i Pesca a les Terres de l’Ebre, Antoni Espanya, visitarà la seu del Consell Comarcal del Montsià, on serà rebut pel president, Alfons Montserrat, i pel director gerent del Consorci Administració Oberta de Catalunya (AOC), Joan A. Olivares. El conseller presidirà la signatura d’un conveni de col·laboració entre l’AOC  i el Consell Comarcal del Montsià, per mitjà del qual, l’AOC prestarà serveis d’assistència tècnica per a la promoció i el desenvolupament de la societat de la informació a les administracions locals de la comarca.

18.45 hores. Ajuntament de Sant Carles de la Ràpita (Pl. Carles III,13).Sant Carles de la Ràpita (Montsià)

El conseller de Governació i Administracions Públiques, Xavier Sabaté, visitarà l’Ajuntament de Sant Carles de la Ràpita, on signarà el Llibre d’Honor i es reunirà amb l’alcalde, Miquel Alonso, juntament amb altres membres del consistori. 
19.30 hores. Monestir de Vilabertran. Vilabertran (Alt Empordà)
El conseller de Cultura, Ferran Mascarell, visitarà les obres de remodelació del Palau de l’Abat del Monestir de Vilabertran i assistirà al concert de lieder que oferiran el baríton Matthias Goerne i el pianista Eric Schneider, en el marc de la XIV Schubertíada a Vilabertran.

19.45 hores. Ajuntament de Masdenverge (Pl. de l’Església,11). Masdenverge (Montsià)

El conseller de Governació i Administracions Públiques, Xavier Sabaté, visitarà l’Ajuntament de Masdenverge, on signarà el Llibre d’Honor i es reunirà amb l’alcalde de la localitat, Àlvaro Gisbert. Posteriorment, el conseller visitarà el casal de joves i gent gran i la pista coberta del col·legi públic Rosa Gisbert de la localitat.
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