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AGENDA DEL GOVERN DE LA GENERALITAT 
DIJOUS, 15 DE JULIOL

9.00 hores. Departament d’Economia i Finances (Rbla. Catalunya, 19-21) Barcelona.

El conseller d’Economia i Finances i la consellera de Salut, Antoni Castells i Marina Geli, presidiran la primera reunió del Grup de Treball per a la racionalització i el finançament de la despesa sanitària. Els mitjans gràfics que ho desitgin podran enregistrar imatges de l’acte de constitució. A les 12 del migdia, el conseller i la consellera, juntament amb el president del Grup, compareixeran en roda de premsa.
9.30 hores. Casa Llotja de Mar (Pg. d’Isabel II, 1) Barcelona.

El Conseller de Treball i Indústria, Josep Maria Rañé, inaugurarà la Jornada de presentació de l'estudi sobre Subcontractació industrial a Catalunya, que organitza la Cambra de Comerç, Indústria i Navegació de Barcelona.

9.30 hores. Centre de Convencions. Fòrum. Barcelona.

El conseller de Comerç, Turisme i Consum, Pere Esteve, participarà a la sessió del diàleg “Turisme, diversitat cultural i desenvolupament sostenible”.

10.00 hores. Museu Sardà (Higini de Rivera, 4) Puigcerdà (Cerdanya).
El conseller de Governació i Administracions Públiques, Joan Carretero, inaugurarà el curs “Les identitats i els drets col·lectius” de la Universitat d’Estiu de Puigcerdà

10.00 hores. Secretaria General de Joventut (Calabria, 147) Barcelona.
La secretària general de Joventut, Marta Rosàs, presidirà la reunió de la Comissió Interdepartament d’estudi i seguiment de la situació de les sectes a Catalunya.

10.30 hores. Departament de Treball i Indústria (Sepúlveda, 148-150) Barcelona.

El Conseller de Treball i Indústria, Josep Maria Rañé, es reunirà amb el president del Grup Novartis, Jesús Acebillo.

10.30 hores. Ajuntament de Portbou (Pg. de la Sardana, 11) Portbou (Alt Empordà).

La delegada territorial del Govern de la Generalitat a Girona, Pia Bosch, visitarà l’ajuntament. A les 12.00 hores visitarà l’ajuntament de Colera (Labrun, 34). Posteriorment, a les 17.00 hores, l’ajuntament de Blanes (Pg. de Dintre, 29) on mantindrà una reunió sobre violència domèstica.
11.00 hores. Saló Sant Jordi del Palau de la Generalitat (Pl. Sant Jaume, 4) Barcelona.

El Conseller en cap, Josep Bargalló, rebrà la Federació Catalana de Futbol i el Club Natació Atlètic-Barceloneta.
11.30 hores. Centre de Convencions Internacional del recinte del Fòrum 2004 de Barcelona.
El president de la Generalitat, Pasqual Maragall, intervindrà en l’acte d’inauguració del Diàleg “Pobresa, Microcrèdits i Desenvolupament”, que tindrà lloc en el marc del Fòrum Universal de les Cultures Barcelona 2004. L’acte serà presidit per la reina Sofia i comptarà amb la intervenció del director general per l’Educació de l’UNESCO, Aïcha Bah Diallo; l’alcalde de Barcelona i president del Fòrum, Joan Clos; el ministre d’Indústria, Turisme i Comerç, Josep  Montilla, i la gran duquessa de Luxemburg Maria Teresa.

12.00 hores. Departament d’Economia i Finances (Rbla. de Catalunya, 19-21) Barcelona.

El conseller d’Economia i Finances, Antoni Castells i la consellera de Salut, Marina Geli, presidiran l’acte de constitució del Grup de Treball per a la racionalització i el finançament de la despesa sanitària. Els mitjans gràfics podran enregistrar imatges a les 9.00 hores.

12.30 hores. Consell Comarcal de Ribera d’Ebre (Pl. Sant Roc, 2) Mora d’Ebre (Ribera d’Ebre).

El conseller de Medi Ambient i Habitatge, Salvador Milà, acompanyat del delegat del Govern a les Terres de l’Ebre, Lluís Salvadó, mantindran diferents reunions amb els alcaldes de la Ribera d’Ebre per analitzar diferents aspectes del nou dipòsit controlat de residus Tivissa.

13.00 hores. Hotel AC Lleida (Unió, 8) Lleida (Segrià).

El conseller d’Agricultura, Ramaderia i Pesca, Antoni Siurana, presidirà la constitució dels nous òrgans de govern de PIMEC a Lleida.

13.00 hores. Palau de Mar ( Plaça Pau Vila, 1) Barcelona.

La consellera de Benestar i Família, Anna Simó, rebrà una delegació de la Comissió de Festes de Bellvitge.

13.00 hores. Secretaria per a la Immigració (Gravina, 1) Barcelona.

La secretària per a la Immigració, Adela Ros, es reunirà amb el Cònsol General adjunt de la Xina a Barcelona, Gao Shoujian.

14.00 hores. Auditori del Palau de la Generalitat. Barcelona.

El president de la Generalitat, Pasqual Maragall, i la ministra de Sanitat i Consum, Elena Salgado, presidiran l’acte de signatura del conveni de creació del Centre d’Investigació en Medicina Regenerativa de Barcelona. Signaran l’esmentat conveni la consellera de Sanitat, Marina Geli, i el director de l’Institut de Salut Carles III, Francisco Garcia Navarro. També hi assistirà el conseller d’Universitat, Recerca i Societat de la Informació, Carles Solà.

17.00 hores. Ministeri de Treball i Assumptes Socials (Agustín de Bethencourt, 4) Madrid.

El Conseller de Treball i Indústria, Josep Maria Rañé, es reunirà amb el Ministre de Treball i Assumptes Socials, Jesús Caldera. En acabar atendrà als mitjans informatius.

19.00 hores. Departament de Comerç, Turisme i Consum (Pg. Gràcia, 105) Barcelona.

El conseller de Comerç, Turisme i Consum, Pere Esteve, es reunirà amb l’alcalde de Cornellà, Antoni Belmont.

19.00 hores. Auditori del Palau de la Generalitat (Pl. Sant Jaume, 4) Barcelona.

El conseller del DURSI, Carles Solà, lliurarà les distincions de les proves d’accés a la Universitat.
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