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AGENDA DEL GOVERN
DISSABTE, 29 DE JULIOL
10.30 hores. Seu de la Comunitat de Regants del Canal d'Aragó i Catalunya (Av. del Riu Segre, 2). Soses (Segrià)

El conseller d’Agricultura, Ramaderia i Pesca, Jordi William Carnes,  visitarà les obres de transformació en reg a pressió de la Comunitat de Regants del Canal d'Aragó i Catalunya a Soses.
11.00 hores. Pavelló municipal (Rambla dels Segadors, 67). Guissona (Segarra)

El conseller de la Presidència i portaveu del Govern, Joaquim Nadal, presidirà la inauguració del pavelló municipal de Guissona. L’acompanyaran el delegat territorial del Govern a Lleida, Antoni Argilés, el responsable institucional de relacions amb el territori del Consell Català de l’Esport, Josep Casajuana, i l’alcalde de Guissona, Josep Cosconera.
11.00 hores. Ajuntament de Soses (Pl. Ajuntament, 1). Soses (Segrià)

El conseller d’Agricultura, Ramaderia i Pesca, Jordi William Carnes, visitarà l'Ajuntament de Soses.  A les 11.20 hores, el conseller inaugurarà la Mostra de Fruita de Soses a la Sala Recreativa la Unió, i a les 12.05 hores, visitarà la Cooperativa Agropecuària (Camí de la Via, s/n).
11.30 hores. Ajuntament de Centelles (c/Nou, 15-17). Centelles (Osona)

El conseller de Governació i Administracions Públiques, Xavier Sabaté, visitarà l’Ajuntament de Centelles, on serà rebut per l’alcalde, Miquel Arisa. A les 12.00 hores inaugurarà la segona fase de les obres de rehabilitació del nucli antic de la localitat.

13.00 hores. Nou Consultori Local del Port de la Selva (c/Major, 50). Port de la Selva (Alt Empordà)

La consellera de Salut, Marina Geli, acompanyada de l’alcalde del Port de la Selva, Genís Pinart, presidirà l’acte de col·locació de la primera pedra del nou consultori local. També assistirà a l’acte el director dels Serveis Territorials de Salut a Girona, Ferran Cordón.

14.00 hores. Ajuntament de Sanaüja (c/ Bassal, 4). Sanaüja (Segrià)
El conseller d’Agricultura, Ramaderia i Pesca, Jordi William Carnes, visitarà l'Ajuntament de Sanaüja i inaugurarà el camí de Sanaüja a Sant Climent.
14.30 hores. Ajuntament de Bellcaire d’Empordà (Pl. Comtes d’Empúries, 1). Bellcaire d’Empordà (Baix Empordà)

El conseller de Governació i Administracions Públiques, Xavier Sabaté, acompanyat de la delegada del Govern a Girona, Pia Bosch, visitarà l’Ajuntament de Bellcaire d’Empordà, on serà rebut per l’alcalde, Joan Font, amb qui mantindrà una reunió per tractar temes vinculats amb el Departament de Governació i Administracions Públiques.

16.45 hores. Ajuntament d’Ullà (Pl. d’Espanya, 1). Ullà (Baix Empordà)

El conseller de Governació i Administracions Públiques, Xavier Sabaté, acompanyat de la delegada del Govern a Girona, Pia Bosch, visitarà l’Ajuntament d’Ullà, on serà rebut per l’alcalde, Josep López. A continuació visitarà les obres del centre cívic de la localitat i el barri de la Roqueta.
18.15 hores. Ajuntament de Fortià (Pl. de Catalunya, 4). Fortià (Alt Empordà)

El conseller de Governació i Administracions Públiques, Xavier Sabaté, visitarà l’Ajuntament de Fortià, on serà rebut per l’alcalde, Joan Via, i pel diputat d’esports de la Diputació de Girona, Josep Blanch. Posteriorment, a les 18.45 hores, el conseller inaugurarà la nova piscina municipal. 

DIUMENGE, 30 DE JULIOL
18.45 hores. Ajuntament de la Nou de Gaià (Pl. del Centenari, 2). La Nou de Gaià (el Tarragonès)

El conseller de Governació i Administracions Públiques, Xavier Sabaté, visitarà l’Ajuntament de la Nou de Gaià, on serà rebut per l’alcalde, Joan Montragull,  la delegada del Govern a Tarragona, Núria Segú, i el president de la Diputació de Tarragona, Joan Aregio. Tot seguit inaugurarà la segona fase de les obres de restauració del Castell del Baró de les Quatre Torres, que s’han fet amb l’objectiu d’habilitar l’espai com a equipament cultural. 

DILLUNS, 31 DE JULIOL

11.00 hores. Estudis de Ràdio Sabadell (c/Doctor Puig, 18). Sabadell (Vallès Occidental)
La consellera de Salut, Marina Geli, serà entrevistada al programa Sala d’Estiu de Ràdio Sabadell, conduït per Xavi Sala.
12.00 hores. Plaça Sant Jaume. Barcelona

El conseller de Treball i Indústria, Jordi Valls, participarà en el minut de silenci convocat per l'Ajuntament de Barcelona com a mostra de condol i solidaritat amb les víctimes de l'esfondrament d'un mur a unes obres al carrer Algomàvers de Barcelona.

16.30 hores. Hotel Rull (Av. Esportiva, 155). Deltebre (Baix Ebre)

El conseller de Política Territorial i Obres Públiques i portaveu del Govern, Joaquim Nadal, presentarà algunes de les actuacions del Govern previstes a Deltebre.
17.10 hores. Avinguda J.Trepat Galceran, s/n. Tàrrega (Lleida)
El conseller d’Agricultura, Ramaderia i Pesca, Jordi William Carnes, i el secretari general del DARP, Joaquim Llena, acompanyaran el ministre d'Indústria, Turisme i Comerç, Josep Montilla, en la seva visita a l'empresa Olis Borges.
17.30 hores. Ajuntament (Pl. de la Reguereta, s/n). Oliana (Alt Urgell)

El conseller de Governació i Administracions Públiques, Xavier Sabaté, acompanyat pel delegat territorial del Govern de la Generalitat a l’Alt Pirineu i Aran, Víctor Orrit, visitarà els ajuntaments d’Oliana, Organyà, Montferrer i Castellbó i la Seu d’Urgell, tots a la comarca de l’Alt Urgell,  on es reunirà amb els seus respectius alcaldes. A les 20.00 hores, el conseller inaugurarà l’exposició Catalunya, projecte compartit al centre cívic El Passeig de la Seu d’Urgell. (L’atenció als mitjans es farà a les 17.30 hores, aproximadament, a l’Ajuntament d’Oliana)

ALTRES ACTES DE L’AGENDA DEL GOVERN

DISSABTE, 29 DE JULIOL
19.00 hores. La Pineda de Vila-seca. Vila-seca (Tarragonès)

El director general d’Arquitectura i Paisatge, Joan Ganyet, acompanyat  de l’alcalde de Vila-seca, Josep Poblet, participarà en la presentació del projecte del Parc del Pinar del Perruquet.
19.30 hores. Passeig Mossèn Lluís Suriñach. Llanars (Ripollès)

La delegada del Govern a Girona, Pia Bosch, inaugurarà el nou Passeig Mossèn Lluís Suriñach de Llanars.

DIUMENGE, 30 DE JULIOL

13.00 hores. Edifici consistorial de  Cambrils dels Pirineus (ctra. de Coll de Jou-Pont d’Espia km. 18,800). Cambrils dels Pirineus (Solsonès)

El secretari general de Joventut, Olivié Bayón, participarà en l’acte de cloenda de les Jornades Rurals de la Joventut,  un espai de reflexió organitzat per la Coordinació Rural de Catalunya (CRUC) sobre els joves i la ruralitat. També participaran en l’acte l’alcalde d’Odèn i vicepresident del Consell Comarcal del Solsonès, Andreu Alet, i el president de la Coordinació Rural de Catalunya, Albert Solé.
DILLUNS,  31 DE JULIOL
11.30 hores. Serveis territorials del Departament de Treball i Indústria a Lleida (c/General Britos, 3). Lleida

El secretari general de Treball i Indústria, Ciriaco Hidalgo, i la directora dels serveis territorials de Treball i Indústria a Lleida, Pilar Nadal, informaran dels continguts de la reunió de treball que mantindran amb els caps de servei i caps de secció dels serveis territorials de Treball i Indústria a Lleida. 
12.00 hores. Seu de Regsega (Av. Tarragona s/n). Tàrrega (Urgell)

El secretari general del DARP, Joaquim Llena, assistirà a l'activació de les noves voladures que formen part de les obres de construcció de la bassa del sector 5 (Bassa de Tàrrega) del Sistema Segarra-Garrigues.
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