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AGENDA DEL GOVERN EN FUNCIONS
DIJOUS, 20 DE NOVEMBRE
10.30 hores. Hotel Melià Sitges (Joan Salvat Papasseit, 38). Sitges (Garraf).

La consellera de Justícia i Interior en funcions, Núria de Gispert, assistirà a la inauguració del XV Congrés Nacional de l’Associació Professional de la Magistratura: cap a un Poder Judicial Europeu.

11.00 hores. Palau de la Generalitat (Pl. Sant Jaume, 4). Barcelona.

El president de la Generalitat en funcions, Jordi Pujol, rebrà els directius del Banco Bilbao Vizcaya Argentaria (BBVA), encapçalats pel seu president, Francisco González, amb motiu de la celebració a Barcelona del Consell d’Administració d’aquesta entitat bancària.
11.00 hores. Galeria d’Art Anquin’s (Campoamor, 2). Reus (Baix Camp).

La secretària general de Joventut en funcions, Rosa M. Pujol, participarà en la roda de premsa de presentació de la XI edició del Concurs de la Biennal de Pintura Jove, organitzada per la Secretaria General de Joventut i la Galeria d’Art Anquin’s-Artlost.
11.00 hores. Secretaria per a la Immigració (Gravina, 1). Barcelona.

El secretari en funcions per a la Immigració, Salvador Obiols, rebrà l’alcalde de Manlleu, Pere Prats.

11.00 hores. Palau Robert (Passeig de Gràcia, 107). Barcelona.

La presidenta de l’Institut Català de la Dona, Joana Ortega, juntament amb la directora d’aquest organisme, Maite Fandos, presentaran en roda de premsa la campanya “Plantem cara als maltractaments”, que s’inicia amb motiu de la commemoració del Dia Internacional contra la violència envers les dones.

12.30 hores. Fundació Joan Miró (Parc de Montjuïc, s/n). Barcelona.
El president de la Generalitat en funcions, Jordi Pujol assistirà a l’acte inaugural de l’exposició Chillida, que inauguraran els Reis Joan Carles i Sofia. Per part del Govern català, hi assistirà també el conseller de Cultura en funcions, Jordi Vilajoana.
13.00 hores. Carrer de la Font, 5. Reus (Baix Camp).

La secretària general de Joventut en funcions, Rosa M. Pujol, visitarà l’entitat juvenil Agrupament Escolta i Guia Mare de Déu del Montsant / Verge del Cim.
14.00 hores. Hotel Colon (Av. Catedral, 7). Barcelona.

La consellera de Justícia i Interior en funcions, Núria de Gispert, presidirà, acompanyada del president del Consell Consultiu, Agustí Bassols, els diversos actes organitzats amb motiu del VII Seminari sobre Autonomia i Justícia a Catalunya.

16.30 hores. Fundació CIDOB, Sala Maragall (Elisabets, 12). Barcelona.

El secretari en funcions per a la Immigració, Salvador Obiols, participarà en la taula rodona Escenari polític i institucionals en el marc del primer seminari Immigració i Europa, organitzat per la Fundació CIDOB i el consorci CRID de la Diputació de Barcelona.

19.30 hores. Casal del Metge (Via Laietana, 31). Barcelona.

El conseller de Sanitat i Seguretat Social en funcions, Xavier Pomés, presidirà la celebració del 83è aniversari de Mutual Mèdica i l’acte de lliurament de la XIII Beca Mutual Mèdica.

20.00 hores. Auditori de Barcelona (Lepant, 150). Barcelona.

El president de la Generalitat en funcions, Jordi Pujol, assistirà a la celebració del 25è aniversari d’El Periódico de Catalunya i al lliurament del 1r Premi Antonio Asensio de Periodismo, que presidirà el rei Joan Carles I. També hi assistiran el conseller de Cultura en funcions, Jordi Vilajoana; el secretari general de la Presidència en funcions, Carles Duarte, i el secretari general de l’Esport en funcions, Josep Maldonado. 

