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AGENDA DEL GOVERN
DIMARTS, 1 D’AGOST
10.00 hores. Delegació del Govern a Girona (Gran Via Jaume I, 9).Girona

El conseller de Política Territorial i Obres Públiques i portaveu del Govern, Joaquim Nadal, presidirà la reunió de constitució del consell d’administració del Consorci del Transport Públic (CTP) de l’àrea de Girona. També participaran en la reunió la delegada del Govern a Girona, Pia Bosch, el secretari per a la Mobilitat, Manel Nadal, el director general de Ports i Transports, Esteve Tomàs, el delegat territorial d’Economia i Finances a Girona, Francesc Revert, el delegat territorial de Salut a Girona, Ferran Cordón, i la delegada territorial de Treball i Indústria a  Girona, Núria Arnay.
10.00 hores. Ajuntament d’El Bruc (c/Bruc del Mig, 55). El Bruc (L’Anoia)
El conseller d’Agricultura, Ramaderia i Pesca, Jordi William Carnes, es reunirà amb els alcaldes d’El Bruc, Collbató, Olesa de Montserrat i Esparreguera per tractar sobre el Parc Agrari de Montserrat.
11.45 hores. Terrenys de la futura comissaria dels Mossos d’Esquadra a Vilafranca del Penedès (c/Subirats, 5- Sector de Llevant). Vilafranca del Penedès (Alt Penedès)
La consellera d'Interior, Montserrat Tura, visitarà l’Ajuntament de Vilafranca del Penedès, on es trobarà amb l'alcalde de la localitat, Marcel Esteve. Tot seguit visitaran el parc de bombers, la comissaria de la Secció de Trànsit dels Mossos d'Esquadra i els terrenys on s'ubicarà la futura comissaria dels Mossos d'Esquadra al municipi, on atendrà els mitjans. Posteriorment,  la consellera es dirigirà al Vendrell on es reunirà amb l'alcaldessa, Helena Arribas, i visitarà els terrenys de la futura comissaria dels Mossos d'Esquadra d'aquesta població.
12.00 hores. Seu del Departament de Cultura. Palau Marc  (Rambla de Santa Mònica, 8). Barcelona

El conseller de Cultura, Ferran Mascarell, oferirà un balanç de l’estat actual dels treballs d’organització del projecte Frankfurt 2007.

15.30 hores. Monestir de Montserrat. Monistrol de Montserrat (Bages)
El conseller d’Agricultura, Ramaderia i Pesca, Jordi William Carnes, visitarà el Monestir de Montserrat, la Biblioteca de Montserrat i el Museu de Montserrat.
16.00 hores. Palau de la Generalitat (Plaça Sant Jaume, 4). Barcelona

El conseller de la Presidència i portaveu del Govern, Joaquim Nadal, la consellera d’Interior, Montserrat Tura, la consellera de Salut, Marina Geli, i el conseller de Treball i Indústria, Jordi Valls informaran sobre les accions dutes a terme per part del Govern durant la situació viscuda des de divendres passat a l’aeroport del Prat.
18.00 hores. Ajuntament de l’Albiol (Pl. Sant Miquel, 5). Albiol (Baix Camp)

El conseller de Governació i Administracions Públiques, Xavier Sabaté, visitarà l’Ajuntament de l’Albiol, on serà rebut per l’alcalde, Andreu Carrasco, i la resta de membres del consistori. Després de signar en el Llibre d’Honor de l’Ajuntament, el conseller visitarà el nou alberg–refugi de la localitat, les obres del nou dipòsit d’aigua i el nucli de les Masies Catalanes.
19.00 hores. Ajuntament de Valls (Pl. del Blat). Valls (Alt Camp)
El conseller d’Agricultura, Ramaderia i Pesca, Jordi William Carnes,  presidirà la inauguració de Firagost 2006, la Fira-Exposició del Camp Català, una fira que aplega a més de 350 expositors, i en la qual exposen els seus productes més de quaranta cooperatives agrícoles de Catalunya.
ALTRES ACTES DE L’AGENDA DEL GOVERN

11.00 hores. Serveis territorials del Departament de Treball i Indústria a Tarragona (c/ Joan Baptista Plana, 29-31). Tarragona

El secretari general de Treball i Indústria, Ciriaco Hidalgo, i el director dels serveis territorials de Treball i Indústria a Tarragona, Josep Maria Solanes, faran balanç de les actuacions de la Secretaria i del Cidem al Camp de Tarragona els anys 2004 i 2005.
12.00 hores. Sant Feliu de Pallerols (Garrotxa)
La directora dels serveis territorials de Benestar i Família a Girona, Pepa Celaya, participarà en un homenatge a la gent gran a Sant Feliu de Pallerols.
13.00 hores. Ajuntament de Sant Sadurní d'Anoia (Pl. Ajuntament, 1). Sant Sadurní d’Anoia (Alt Penedès)
La presidenta de l'Institut Català de les Dones, Sara Berbel,  es reunirà amb l’alcalde de Sant Sadurní d'Anoia, Joan Amat,  per tractar sobre la incentivació de la participació de les dones al municipi.
20.00 hores. Teatre Principal de Valls (c/Jaume Huguet, 10). Valls (Alt Camp)

El secretari de Planificació Territorial del DPTOP, Oriol Nel·lo, participarà en una taula rodona sobre l’espai agrari i l’ordenació del territori organitzada per Unió de Pagesos. 
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