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AGENDA DEL GOVERN
DIMARTS, 12 DE DESEMBRE
10.00 hores. Palau de la Generalitat (pl. Sant Jaume, 4). Barcelona

El president de la Generalitat, José Montilla, presidirà el Consell de Govern. (Es podran prendre imatges a l’inici de la reunió). 
13.00 hores. Escola d’Administració Pública de Catalunya (c/ de Girona, 20). Barcelona

El conseller de Governació i Administracions Públiques, Joan Puigcercós, presidirà l’acte de lliurament de diplomes del Curs superior de prevenció de riscos laborals, especialitat de seguretat en el treball, de l’Escola d’Administració Pública de Catalunya (EAPC). 

13.30 hores. Palau de la Generalitat (pl. Sant Jaume, 4). Barcelona

El Govern informarà dels acords adoptats a la reunió del Consell de Govern.

14.00 hores. Restaurant Drolma. Hotel Majestic. Barcelona
El president de la Generalitat, José Montilla, i el vicepresident, Josep-Lluís Carod-Rovira assistirà al dinar ofert pel cònsol portuguès, Bernando Futcsher, que comptarà amb la presència de l’expresident de Portugal, Mario Soares, i l’escriptor i Premi Nobel de Literatura, José Saramago. (Es podran prendre imatges a l’inici de la trobada).
17.00 hores. Cosmocaixa (c/Teodor Roviralta, 47-51). Barcelona
La consellera de Salut, Marina Geli, assistirà al XX aniversari de la Fundació Catalana per a la Recerca i la Innovació.
21.00 hores. Zona Esportiva Municipal. Pavelló la Gamba. Vilafranca del Penedès (l’Alt Penedès) 
El president de la Generalitat, José Montilla, assistirà al sopar del centenari de la Unió Vinícola del Penedès, que serà presidit pel Príncep d’Astúries. També hi assistirà el conseller d’Agricultura, Alimentació i Acció Rural, Joaquim Llena, i el president de la Unió Vinícola del Penedès, Miquel Torres. 
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10.00 hores. Sala de Plens del Consell Comarcal (Parc de Torreblanca). Sant Feliu de Llobregat (el Baix Llobregat)

La presidenta de l’Institut Català de les Dones, Marta Selva, assistirà a la presentació del Consell de les Dones del Baix Llobregat.
11.30 hores. Castell de Sant Ferran. Figueres (l’Alt Empordà) 
El delegat del Govern a Girona, Ferran Cordón, assistirà a la reunió de la comissió Permanent del Consorci del Castell de Sant Ferran de Figueres.
11.30 hores. Cambra de Comerç de Barcelona. Casa Llotja de Mar (av. Isabel II, 1). Barcelona
El secretari per a la Mobilitat, Manel Nadal, assistirà a la presentació dels plans d’expansió a Barcelona d’Star Alliance. 
12.00 hores. Audiència de Lleida. Jutjats del Canyeret. Lleida
El secretari general del Departament de Justícia, Joan Mauri, assistirà a la presa de possessió del nou president de l'Audiència de Lleida, Francesc Segura.

17.00 hores. Centre d’Estudis de Temes Contemporanis (pl. Pere Corominas, 19. Barcelona

El secretari per a la Immigració, Oriol Amorós, intervindrà en la cloenda de la jornada “La gestió de la immigració en l’autogovern de Catalunya” organitzada pel Centre d'Estudis de Temes Contemporanis.

17.30 hores. Mas Marroch. Vilablareix (el Gironès)
El delegat del Govern a Girona, Ferran Cordón, assistirà a l’acte del lliurament dels Premis del Turisme de les comarques gironines.  

19.00 hores. Palau Robert (Passeig de Gràcia, 107). Barcelona
La presidenta de l’Institut Català de les Dones, Marta Selva, presentarà la taula rodona “Dones, cos i sexualitat” que se celebra en el marc del cicle “Converses entre dones” amb l’objectiu de contribuir a la valoració de totes les formes d’expressió utilitzades per les dones.
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