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AGENDA DEL GOVERN DE LA GENERALITAT 
DIVENDRES, 9 DE JULIOL
8.45hores. Ajuntament de Balenyà - Hostalets (Pista, 2) Els Hostalets de Balenyà (Osona). 

La presidenta de l'Institut Català de la Dona, Marta Selva, mantindrà una reunió amb representants del consistori. Posteriorment visitarà i donarà el condol a la família de Manuela Morell Carles, assassinada el passat dimarts a mans de la seva exparella. 

9.00 hores. Departament de Treball i Indústria (Sepúlveda, 148-150) Barcelona.

El conseller de Treball i Indústria, Josep Maria Rañé, es reunirà amb el Cònsol de França, Bernard Valero. A les 10.00 hores, es reunirà amb la Cònsol de Polònia, Joanna Kozinska-Frybes.
10.00 hores. Palau de la Generalitat (Pl. Sant Jaume, 4) Barcelona.

El Conseller en cap, Josep Bargalló, es reunirà amb membres de diferents gremis i associacions del sector miner i de la pedra.

10.00 hores. Departament de Benestar i Família (Pl. Pau Vila, 1) Barcelona.

La consellera de Benestar i Família, Anna Simó, rebrà la delegació del Consell Comarcal de la Segarra encapçalada pel seu president, Adrià Marquilles. A les 11.00 hores rebrà la delegació del Consell Comarcal de La Seva encapçalada pel seu president, Jordi Iglesias.
11.00 hores. Sala de Premsa del Palau de la Generalitat (Pl. Sant Jaume, 4) Barcelona.
El  Conseller en cap, Josep Bargalló i el secretari de Política Lingüística, Antoni Mir, presentaran en roda de premsa el Pla d’Acció de Política Lingüística 2004-2005.
11.00 hores. Ajuntament de Sant Feliu Sasserra (Pl. Major, 1) Sant Feliu Sasserra (Bages).
El subdelegat del Govern a la Catalunya Central, Josep Ramon Mora, es reunirà amb l’alcalde de Sant Feliu de Sasserra,  Andreu Riba.

11.25 hores. Cambra de Comerç de Terrassa (Blasco de Garay, 29-49) Terrassa (Vallès Occidental).

El conseller de Comerç, Turisme i Consum, Pere Esteve, visitarà la Cambra Oficial de Comerç i Indústria de Terrassa on es reunirà també amb els empresaris de la zona. 

12.00 hores. Ajuntament de Roda de Ter (Pl. Major, 4) Roda de Ter (Osona).

La consellera de Salut, Marina Geli, es reunirà amb l’alcalde de Roda de Ter, Antoni Llach. A les 12.15 hores visitarà les instal·lacions del Centre d’Atenció Primària Roda de Ter (Diputació, 7). A les 12.45 hores a l’ajuntament de Manlleu serà rebuda per l’alcalde, Pere Prat. Tot seguit, es col·locarà la primera pedra del nou edifici que substituirà l’actual l’Hospital de Sant Jaume de Manlleu (Crta. D’Olot, 7) i visitarà les instal·lacions de l’actual Centre Sociosanitari. A les 13.45 hores atendrà els mitjans de comunicació. Tot seguit  visitarà el CAP Manlleu (Castellot, 17)
12.00 hores. Delegació Territorial del Govern de la Generalitat a Barcelona (Via Laietana, 14) Barcelona.

La delegada del Govern a Barcelona, Carme San Miguel, presidirà la reunió de la Comissió transversal per a la millora del barri de Sant Cosme.

12.30 hores. Secretaria General de Joventut (Calàbria, 147) Barcelona.

El Conseller en cap, Josep Bargalló, visitarà la seu de la Secretaria General de Joventut, acompanyat de la secretaria general de Joventut, Marta Rosàs.

13.00 hores. Casa Asil de Sant Andreu de Palomar (Agustí i Milà, 78) Barcelona.
La consellera de Benestar i Família, Anna Simó, visitarà la Casa Asil de Sant Andreu de Palomar.

13.00 hores. Ajuntament de Santa Maria d’Oló (Manuel López, 1) Santa Maria d’Oló (Bages).

El subdelegat del Govern a la Catalunya Central, Josep Ramon Mora, es reunirà amb l’alcalde de Sant Maria d’Oló, Santiago Montsech.

13.15 hores. ESADE (Avda. Pedralbes, 60-62) Barcelona.

El conseller de Treball i Indústria, Josep Maria Rañé, presidirà l’acte de cloenda de la Jornada que amb el títol “Los sistemas de Remuneración en la Encrucijada: Problemas actuales en los Planes de Stock Options”, organitza ESADE.

16.15 hores. Restaurant El Jardí ( Rambla de Sant Isidre,12) Igualada (Anoia).

El conseller de Política Territorial i Obres Públiques, Joaquim Nadal, visitarà Igualada. Es reunirà amb l’alcalde d’Igualada, Jordi Aymamí; es reunirà amb el sector econòmic de la ciutat i assistirà a un dinar amb els alcaldes de la Conca d’Òdena. A les 16.15 hores atendrà els mitjans de comunicació.
16.30 hores Departament de Governació i Administracions Públiques (Via Laietana, 26) Barcelona. 
El conseller de Governació i Administracions Públiques, Joan Carretero, es reunirà amb l’alcalde de Mediona, Servand Casas. A les 17.30 hores, amb l’alcalde de Torroella de Montgrí, Carles Negre.

16.30 hores. Departament de Treball i Indústria (Sepúlveda, 148-150) Barcelona. 
El conseller de Treball i Indústria, Josep Maria Rañé, es reunirà amb el president de l’Agrupament de Botiguers i Comerciants de Catalunya, Esteve Canteria. A les 17.30 hores, es reunirà amb el president del Col·legi Oficial d’Agents Comercials de Barcelona, Josep González, al acabar a les 18.30 hores, es reunirà amb el president de la Federació Catalana Pro Persones amb Retard Mental, Salvador Curcoll i altres membres de la seva junta directiva. 
16.30 hores. Subdelegació del Govern (Pla de Palau) Barcelona.

La consellera de Benestar i Família, Anna Simó, acompanyada de la secretària per a la immigració, Adela Ros, s’entrevistaran amb el delegat del Govern Espanyol a Catalunya, Joan Rangel.

18.00 hores. Departament de Benestar i Família (Pau Vila, 1) Barcelona.

La consellera de Benestar i Família, Anna Simó, rebrà una delegació de l’Ajuntament de Mollerussa encapçalada pel seu alcalde, Antoni Bosch, per tractar sobre l’ampliació de la residència i centre de dia “Josep Jaques”.

19.00 hores. Escola Tècnica Superior d’Enginyers de Camins, Canals i Ports. Edifici Vèrtex UPC . Barcelona.

El conseller de Política Territorial i Obres Públiques, Joaquim Nadal, assistirà a l’acte de graduació dels alumnes de l’Escola Tècnica Superior d’Enginyers de Camins, Canals i Ports, curs 2003-2004.
19.30 hores. Col·legi d’Advocats de Manresa (Sant Joan Baptista - La Salle, 4- 6) Manresa (Bages).

El conseller de Justícia, Josep M. Vallès, presidirà els diversos actes que se celebren amb motiu de la festivitat de Sant Raimon de Penyafort, patró dels advocats, organitzats pel Col·legi d’Advocats de Manresa.

19.30 hores. Col·legi d’Enginyers Tècnics Industrials (Mercaders, 2) Tortosa (Baix Ebre).

La consellera d’Educació, Marta Cid, acompanyada de Delegat del Govern ales Terres de l’Ebre, Lluís Salvadó, inaugurarà la seu del Col·legi d’Enginyers Tècnics Industrials a les Terres de l’Ebre.
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