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AGENDA DEL GOVERN
DIJOUS , 17 D’AGOST 
11.00 hores. Jardins d’Elx. (Avda. Meridiana amb c/Garcilaso). Barcelona

El conseller de Política Territorial i Obres Públiques i portaveu del Govern, Joaquim Nadal, acompanyat de l’alcalde de Barcelona, Joan Clos, visitarà l’avinguda Meridiana, un cop reoberts al trànsit els carrils d’entrada a la ciutat tallats amb motiu de les obres de l’intercanviador de la Sagrera. 
11.00 hores. Estudis de Ràdio 4 (Pg. de Gràcia, 1). Barcelona
La consellera de Benestar i Família, Carme Figueras, serà entrevistada al programa A quatre bandes de Ràdio 4, conduit pel periodista Joan Albert Argenich.
12.00 hores. Liceu Renouvier (carretera de Catllà, s/n.). Prada de Conflent
El conseller d’Educació i Universitats, Joan Manuel del Pozo, assistirà a l’acte d’inauguració de la XXXVIII edició de la Universitat Catalana d’Estiu. També intervindran a l’acte el president de la Universitat Catalana d’Estiu, Joandomènec Ros, la presidenta de la Fundació de la Universitat Catalana d’Estiu i rectora de la Universitat Oberta de Catalunya, Imma Tubella, l’alcalde de Prada de Conflent, Joan Francesc Denis, i el vicepresident del Consell General del Pirineu Oriental, Marcel Mateu. Posteriorment, a les 13.15 hores, el conseller visitarà el futur Centre Transfronterer d’Estudis Pau Casals.

12.20 hores. Ràdio Girona. Girona
El conseller de Política Territorial i Obres Públiques i portaveu del Govern, Joaquim Nadal, serà entrevistat al programa L’Hora L de Ràdio Girona, conduït per Jordi Corominas. 

18.00 hores. Ajuntament de Vilobí del Penedès (Pl. de la Vila, 1). Vilobí del Penedès (Alt Penedès)
El conseller de Governació i Administracions Públiques, Xavier Sabaté, acompanyat de la delegada del Govern a Barcelona, Carme San Miguel, visitarà l’Ajuntament de Vilobí del Penedès, on es reunirà amb l’alcalde de la localitat, Joan Esteve. Posteriorment, el conseller visitarà el centre cívic Jaume Via, les obres de reforma de la plaça de la Cooperativa,  el tram B de l’avinguda Catalunya i les obres de construcció del nou dipòsit d’aigua de la localitat. El conseller acabarà la seva estada a Vilobí del Penedès amb una visita a la zona natural dels Pèlags.
18.00 hores. Plaça Rius i Taulet. Barcelona

El conseller de Cultura, Ferran Mascarell, assistirà a l’acte de lliurament dels premis guarnits de carrers i places de la Festa major de Gràcia 2006. Posteriorment farà una passejada pels carrers guarnits del barri.
20.00 hores. Ajuntament de Piera (c/de la Plaça, 16-18). Piera (Anoia)
El conseller de Governació i Administracions Públiques, Xavier Sabaté, acompanyat del delegat del Govern a la Catalunya Central, Josep Ramon Mora, visitarà l’Ajuntament de Piera, on es reunirà amb l’alcalde, Jaume Salvador Guixà. Posteriorment, el conseller farà una visita al municipi.
22.00 hores. Estadi Olímpic Lluís Companys (Pg.  Olímpic,17). Barcelona

El conseller de Cultura, Ferran Mascarell, assistirà al partit d'anada de la Supercopa d'Espanya de futbol entre el RCD Espanyol i el FC Barcelona. També hi assistirà el secretari general de l'Esport, Manuel Ibern. 
ALTRES ACTES DE L’AGENDA DEL GOVERN

11.30 hores. Departament de Treball i Indústria (c/Sepúlveda 148-150). Barcelona
El director de l'Agència Catalana del Consum, Enric Aloy, i la directora general d'Atenció Ciutadana, Cristina Ribas, informaran de les iniciatives i de les actuacions de la Generalitat per donar suport als afectats pels fets del 28 de juliol a l'aeroport del Prat.

12.15 hores. Ràdio Sabadell (c/Doctor Puig, 18). Sabadell (Vallès Occidental)
El secretari general de Joventut, Olivié Bayón, serà entrevistat al programa Sala d'Estiu de Ràdio Sabadell.

13.15 hores. Alberg Mare de Déu de Montserrat (Pg. de la Mare de Déu del Coll, 41-51). Barcelona

El secretari general de Joventut, Olivié Bayón, visitarà l'alberg Mare de Déu de Montserrat, un centre amb una capacitat de fins a 220 places. L’alberg està gestionat per la Secretaria General de Joventut, a través de l’empresa pública Turisme Juvenil de Catalunya, TUJUCA, encarregada de la gestió de la Xarxa Nacional d’Albergs Socials de Catalunya, XANASCAT.
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