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AGENDA DEL GOVERN
PRESIDENT I CONSELLERS

DIJOUS, 9 DE MARÇ
9.00 hores (hora local). Sao Paolo (Brasil). 

La consellera de Salut, Marina Geli, explicarà, en el marc del seminari d'intercanvi d’experiències, el model sanitari català "Establiment d'una xarxa assistencial territorial". 
9.30 hores. Aula Magna de la Casa de la Convalescència. Hospital de Sant Pau (Sant Antoni Maria Claret, 73). Barcelona. 

El conseller de Comerç, Turisme i Consum, Josep Huguet, presentarà el programa Alpha de diagnosi de la competitivitat internacional, impulsat pel Consorci de Promoció Comercial de Catalunya (COPCA). A les 10.00 hores, el conseller atendrà els mitjans de comunicació.

10.00 hores. Palau 3 - Sala 3, Recinte Gran Via 2 (Botànica, 2). L’Hospitalet de Llobregat (el Barcelonès). 
El conseller d’Agricultura, Ramaderia i Pesca, Antoni Siurana, presidirà la reunió del Consell d'Administració de l’Associació Europea de Regions amb Productes amb Denominació d'Origen (AREPO).  
10.30 hores. Departament de Justícia (Pau Claris, 81). Barcelona. 

El conseller de Justícia, Josep M. Vallès, rebrà la degana del Col·legi d'Advocats de Barcelona, Sílvia Giménez Salinas, i els membres de la junta de govern. 
11.00 hores. Seu de l’Institut per al Desenvolupament de les Comarques de l’Ebre-IDECE (Av. Generalitat, 116). Tortosa (el Baix Ebre). 

El conseller de Política Territorial i Obres Públiques, Joaquim Nadal, presidirà la reunió del Consell Rector de l’Institut per al Desenvolupament de les Comarques de l’Ebre. L’acompanyaran el delegat del Govern a les Terres de l’Ebre, Lluís Salvadó, i el secretari de Planificació Territorial, Oriol Nel.lo. Posteriorment, a les 12.00 hores aproximadament, atendran els mitjans de comunicació. 

11.00 hores. SAR Can Buxeres (Ametller, 6). L’Hospitalet de Llobregat (el Barcelonès). 
La consellera de Benestar i Família, Anna Simó, inaugurarà el nou centre residencial per a gent gran SAR de Can Buxeres. A les 12.00 hores, la consellera atendrà els mitjans de comunicació. Posteriorment, a les 12.30 hores, visitarà la Residència assistida i Centre de Dia Jericó de la Fundació Sant Roc (Mestre Candi, 36-42, l’Hospitalet de Llobregat). 
11.00 hores. Carrer del Montsant, cantonada amb el carrer Inca. Entrada des del carrer Fabra i Puig pel passatge de Grau. Barcelona. 

El conseller de Medi Ambient i Habitatge, Salvador Milà, presentarà l’inici de la fase final de remodelació del barri del Turó de la Peira de Barcelona. L’acompanyaran l’alcalde de la ciutat, Joan Clos; el secretari d'Habitatge, Ricard Fernández, i el regidor del districte de Nou Barris, José Cuervo. 
11.30 hores. Teatre Municipal de l’Ateneu Igualadí  (Sant Pau, 9). Igualada (l’Anoia). 
La consellera d’Interior, Montserrat Tura, presidirà l'acte de lliurament de les medalles d'honor als Bombers de la Generalitat de Catalunya. Hi assistiran la delegada del Govern a Barcelona, Carme San Miguel; l’alcalde d'Igualada, Jordi Aymamí, i la directora general d’Emergències i Seguretat Civil, Olga Lanau. 
11.30 hores (hora local). Sao Paolo (Brasil). 

La consellera de Salut, Marina Geli, farà una xerrada sobre la política d'hemoderivats a Catalunya. 
12.30 hores. Estand del Departament d’Agricultura, Ramaderia i Pesca, Pavelló de Participacions Autonòmiques, Recinte Gran Via 2 (Botànica, 2). L’Hospitalet de Llobregat (el Barcelonès). 

El conseller d’Agricultura, Ramaderia i Pesca, Antoni Siurana, acompanyat per representants del sector avícola, presidirà una jornada sobre les qualitats de la carn de pollastre i farà un tast d'aquest producte. Posteriorment, a les 13.00 hores, el conseller atendrà els mitjans de comunicació.
12.30 hores. Delegació del Govern a Brussel·les (Rue de la Loi, 227, 3a planta). Brussel·les (Bèlgica). 

El conseller de Treball i Indústria, Josep M. Rañé, es reunirà amb responsables d'Ocupació i Recerca i Innovació de la Unió Europea. Posteriorment, a les 16.30 hores, el conseller atendrà els mitjans de comunicació. 

12.30 hores. Portal de la Pau del Port de Barcelona. 
El conseller de Medi Ambient i Habitatge, Salvador Milà, visitarà el vaixell del projecte mediambiental "Ciència a favor del mar - La ruta del Vell Marí". 
13.00 hores (hora local). Sao Paolo (Brasil). 

La consellera de Salut, Marina Geli, dinarà amb l'alcalde de Sao Paolo, José Serra, i amb el governador de l'Estat de Sao Paolo, Geraldo Alkmin.

14.00 hores. Palauet Albèniz (Av. Estadi, 1). Barcelona. 
El conseller d’Agricultura, Ramaderia i Pesca, Antoni Siurana, presidirà la signatura d'un conveni entre l'Ajuntament de Barcelona, l'INCAVI i el consorci del Parc de Collserola per a les vinyes de Can Calopa. 
16.30 hores. Departament de Justícia (Pau Claris, 81). Barcelona. 

El conseller de Justícia, Josep M. Vallès, assistirà a la reunió del Ple de la Comissió del Consell de Justícia. 
16.30 hores. Departament de Governació i Administracions Públiques (Via Laietana, 26). Barcelona. 

El conseller de Governació i Administracions Públiques, Joan Carretero, es reunirà amb alcalde d'Agramunt, Ramon Muixí. 

16.30 hores. Recinte Montjuïc de la Fira de Barcelona (Av. Maria Cristina, s/n). Barcelona. 

El conseller d’Agricultura, Ramaderia i Pesca, Antoni Siurana, visitarà Intercarn i Innoval a Alimentària 2006. 
18.15 hores. Departament de Justícia (Pau Claris, 81). Barcelona. 

El conseller de Justícia, Josep M. Vallès, assistirà a la reunió del Ple de la Comissió de Codificació de l'Observatori de Dret Privat de Catalunya. 

19.00 hores. Sala Torres Garcia del Palau de la Generalitat (Pl. Sant Jaume, 4). Barcelona. 

El conseller primer i president en funcions de la Generalitat, Josep Bargalló, presidirà la presentació del llibre “República Catalana, Generalitat de Catalunya, República Espanyola”, de Francesc Maspons i Anglasell. 
19.30 hores. Consell Comarcal de l’Anoia (Plaça Sant Miquel, 5). Igualada (l’Anoia). 

La consellera d’Interior, Montserrat Tura, i el secretari de Seguretat Pública, Joan Delort, es reuniran amb el president del Consell Comarcal de l’Anoia, Joan Vich, i els alcaldes de la comarca per fer balanç del primer any de desplegament dels Mossos d’Esquadra a l’Anoia. 
19.30 hores. Real Acadèmia de les Ciències Mèdiques. Barcelona. 

El conseller d’Agricultura, Ramaderia i Pesca, Antoni Siurana, presidirà el Premi Grande Covián i els Diplomes de la Fundació Dieta Mediterrània. 

19.30 hores. Sala d’actes de Caixa Laietana (Pl. Santa Anna, 1-4). Mataró (el Maresme). 
El conseller de Medi Ambient i Habitatge, Salvador Milà, presentarà el llibre "Ocells del Maresme". 

20.00 hores (hora local). Sâo Félix do Araguaia (Brasil). 
El president de la Generalitat, Pasqual Maragall, i el president delegat del jurat del premi, Xavier Rubert de Ventós, lliuraran el Premi Internacional Catalunya a Pere Casaldàliga.
21.00 hores. Palau de Congressos de Catalunya (Av. Diagonal, 661-671). Barcelona. 

El conseller primer, Josep Bargalló, presidirà el sopar de l’11a Nit de les Telecomunicacions. Hi assistiran el conseller d’Universitats, Recerca i Societat de la Informació, Carles Solà, i el secretari d'Indústria, Jordi Carbonell, que lliurarà el Premi a la temàtica de l'Any.
21.00 hores. Casa Llotja de Mar (Pg. Isabel II, 1). Barcelona. 
La consellera de Benestar i Família, Anna Simó, lliurarà els premis FIDEM. Hi assistiran la presidenta de l'Institut Català de les Dones, Marta Selva, i el secretari general del Departament de Comerç, Turisme i Consum, Alfons Garcia. 
21.30 hores. Catalunya Informació. Barcelona. 

El conseller d’Economia i Finances, Antoni Castells, serà entrevistat al programa “Economia i empresa”, que condueix Nati Adell. 
21.30 hores. Teatre Zorrilla (Canonge Baranera,17). Badalona. 
La consellera de Cultura, Caterina Mieras, assistirà al 25è aniversari del Conservatori de Badalona. 
ALTRES ACTES DE L’AGENDA DEL GOVERN 
10.30 hores. Annex Sala d'Actes de Plens, Edifici Can Serra de la Diputació de Barcelona (Rbla. Catalunya, 126). Barcelona. 

La secretària general de Medi Ambient i Habitatge, Genoveva Català, participarà a la presentació de la jornada "Model d'ordenança municipal d'estalvi d'aigua". 
11.30 hores. Fira de Barcelona, recinte de Montjuïc (Av. Maria Cristina, s/n). Barcelona. 

La delegada del Govern a Girona, Pia Bosch, visitarà el Saló Internacional de l'alimentació i begudes  Alimentària 2006. 

12.00 hores. Portal de la Pau del Port de Barcelona. 
La secretària general de Medi Ambient i Habitatge, Genoveva Català, presentarà el projecte mediambiental "Ciència a favor del mar - La ruta del Vell Marí". 

13.30 hores. Sala gran del centre cultural La Torreta (Ramon i Cajal s/n). La Roca del Vallès (el Vallès Oriental). 

El secretari general del Departament de Relacions Institucionals i Participació, Francesc Baltasar, participarà en la trobada d'arxius de memòria popular europeus.
17.00 hores. Departament d'Economia Aplicada. Sala de Juntes. Campus Cappont (Jaume, II, 73). Lleida. 

El secretari general del Departament de Comerç, Turisme i Consum, Alfons Garcia, assistirà a la taula rodona de les Jornades Universitat i Empresa, que organitza la Universitat de Lleida.
18.00 hores. IES Garrotxa (Ctra. de Riudaura, 110). Olot (la Garrotxa). 

La secretària per a la Immigració, Adela Ros, inaugurarà el Casal Xivarri. Posteriorment, a les 19.15 hores, inaugurarà l'exposició “Murs: trenquem tòpics per la convivència", al Museu Comarcal de La Garrotxa. Prèviament, a les 17.45 hores, la secretària atendrà els mitjans de comunicació.
20.00 hores. Hotel Villa Magna (Pg. de la Castellana, 22). Madrid. 

El delegat del Govern a Madrid, Santiago de Torres, assistirà a la recepció que farà l'ambaixador de la República de Sudafrica, Gert J. Grobler.  
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