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AGENDA DEL GOVERN DE LA GENERALITAT 
DISSABTE, 5 DE JUNY

9.30 hores. Centre de Convencions Internacional de Barcelona CCIB (Av. Diagonal, 1). Barcelona.
La consellera de Salut, Marina Geli, inaugurarà el Diàleg “Salut i desenvolupament: els reptes per al segle XXI”, del Fòrum Barcelona 2004.

10.00 hores. Consell Comarcal del Gironès (Riera del Mus, 1A). Girona.

La delegada del Govern de la Generalitat a Girona, Pia Bosch, assistirà a l’acte d’obertura de les jornades Joventut i Habitatge, organitzades per la Secretaria General de Joventut. A les 13.30 hores, la secretària general de Joventut, Marta Rosàs, clourà aquestes jornades.
10.30 hores. Ajuntament (Pl. de l’Ajuntament, 1). Igualada (Anoia).

La consellera de Benestar i Família, Anna Simó, serà rebuda per l’alcalde, Jordi Aymamí, i altres membres del consistori. A les 11.00 hores, al Recinte Firal Amèlior (Av. de Barcelona, 105), la consellera, acompanyada del subdelegat del Govern de la Generalitat a la Catalunya Central, Josep Ramon Mora, presidirà l’acte inaugural del II Saló Viure bé
11.00 hores. Auditori de l’edifici Fòrum. Barcelona.

El president de la Generalitat, Pasqual Maragall, intervindrà en l’acte central de la celebració del Dia Mundial del Medi Ambient, que enguany té la seva seu principal a Barcelona, coincidint amb el Fòrum Universal de les Cultures Barcelona 2004. L’acte serà presidit per la infanta Cristina. Hi seran presents també la ministra de Medi Ambient, Cristina Narbona; el conseller de Medi Ambient i Habitatge, Salvador Milà, i el president del Fòrum i alcalde Barcelona, Joan Clos. 
11.00 hores. Ajuntament (Pl. de l’Ajuntament, 3). Ripoll (Ripollès).

El Conseller en cap, Josep Bargalló, acompanyat de la secretària general de Joventut, Marta Rosàs, i del secretari general de l’Esport, Rafel Niubò, es reunirà amb els membres del consistori. Tot seguit, a les 12.15 hores, hi haurà una atenció als mitjans de comunicació. Més tard, a les 12.30 hores, el Conseller en cap visitarà els equipaments de la Fundació Eduard Soler (Polígon Mas d’en Bosch).
11.00 hores. Ajuntament (Pl. Església, 16). Anglesola (Urgell).

El conseller de Governació i Administracions Públiques, Joan Carretero, signarà en el Llibre d’Honor i visitarà el polígon industrial d’Anglesola.

11.40 hores. Consell Comarcal de l’Urgell. (Agoders, 16). Tàrrega (Urgell).

El conseller de Governació i Administracions Públiques, Joan Carretero, visitarà la seu del Consell Comarcal i, a les 12.00 hores, inaugurarà la V Fira de Medi Ambient de Tàrrega i farà un recorregut pel recinte firal.
12.00 hores. Recinte Firal (Passeig Albert i Av. del Mil·lenari). Cambrils (Baix Camp).
El conseller d’Agricultura, Ramaderia i Pesca, Antoni Siurana, presidirà l’acte de presentació dels productes del Camp de Tarragona, en el marc de la Fira de Cambrils. L’acompanyarà el delegat del Govern de la Generalitat a Tarragona, Xavier Sabaté.
12.00 hores. Ajuntament (Pl. de la Vila, s/n). Sant Climent de Llobregat (Baix Llobregat).

El conseller de Treball i Indústria, Josep Maria Rañé, presidirà la inauguració de la 28ena Exposició de Cireres de Sant Climent de Llobregat.

13.00 hores. Recinte Fòrum, zona veïns del mar. Barcelona.

El conseller de Medi Ambient i Habitatge, Salvador Milà, alliberarà tortugues marines en el marc del Dia Mundial del Medi Ambient.

14.00 hores. Ajuntament (Pl. Església, 1). Agramunt (Urgell).

El conseller de Governació i Administracions Públiques, Joan Carretero, dinarà amb els alcaldes i consellers comarcals de l’Urgell.

16.30 hores. Cooperativa del Camp (Ctra. de Montbrió del Camp, km. 2). Cambrils (Baix Camp).

El conseller d’Agricultura, Ramaderia i Pesca, Antoni Siurana, visitarà les noves instal·lacions de la Cooperativa del Camp de Cambrils.

17.30 hores. Centre de Convencions del recinte del Fòrum. Barce3lona.

El conseller de Medi Ambient i Habitatge, Salvador Milà, clourà la Conferència Mundial de Meteorologia als Mitjans de Comunicació.

18.45 hores. Parc de Sant Jordi. Reus (Baix Camp).

El delegat del Govern de la Generalitat a Tarragona, Xavier Sabaté, assistirà a l’arribada de la Volta Ciclista de la Província de Tarragona a Reus.

21.00 hores. Recinte Municipal Ca n’Oliveres (Av. Catalunya, s/n). Martorell (Baix Llobregat).

La consellera de Benestar i Família, Anna Simó, assistirà al sopar benèfic que organitza l’Associació Pro-Disminuïts psíquics Arc de Sant Martí, que ofereix atenció a les persones amb disminució psíquica a la zona del Baix Llobregat.

22.00 hores. Teatre Centre (Carrer del Pont, 9). Manlleu (Osona).
La consellera de Cultura, Caterina Mieras, assistirà a l’acte de lliurament de la 4a edició del Premi de Teatre Caixa de Manlleu.

DIUMENGE, 6 DE JUNY
10.00 hores. Ajuntament (Pl. de l’Ajuntament, 1). Gallifa (Vallès Occidental).

El conseller de Medi Ambient i Habitatge, Salvador Milà, es reunirà amb l’alcalde de Gallifa, Joan Tuñí. A les 11.00 hores, el conseller presidirà l’obertura del XVIII Aplec del Santuari Ecològic de Gallifa (Plaça Rectoria, s/n).

12.00 hores. Casa de la Vila (Pau Casals, s/n). El Far de l’Empordà (Alt Empordà).

La consellera de Salut, Marina Geli, inaugurarà la Casa de la Vila del Far de l’Empordà.

12.00 hores. Palau de la Generalitat (Pl. Sant Jaume, 4). Barcelona.

El president de la Generalitat, Pasqual Maragall, rebrà la torxa dels Jocs Esportius de Catalunya Special Olympics, que se celebren des del 10 de juny i fins el dia 13 a Badalona. També hi serà present el secretari general de l’Esport, Rafel Niubò.
12.00 hores. Fira Medieval. Cardona (Bages).

El subdelegat del Govern de la Generalitat a la Catalunya Central, Josep Ramon Mora, assistirà a l’acte de lliurament del Saler d’or de la Vila de Cardona.

12.05 hores. Museu de la Vida Rural (Canós, 16). L’Espluga de Francolí (Conca de Barberà).

El Conseller en cap, Josep Bargalló, atendrà els mitjans de comunicació abans de visitar les instal·lacions del Museu. Posteriorment, a les 13.00 hores, el Conseller en cap presidirà l’acte de lliurament dels Premis Baldiri Reixac de la Fundació Lluís Carulla (Teatre del Casal. Pl. Montserrat Canals). També hi assistirà el delegat del Govern de la Generalitat a Tarragona, Xavier Sabaté.
13.30 hores. Poliesportiu municipal (Carrer Pla de la Riba, s/n). Sant Climent de Llobregat (Baix Llobregat).

El president de la Generalitat, Pasqual Maragall, visitarà la Fira de la Cirera de Sant Climent de Llobregat, organitzada per la Cooperativa Agrícola de Sant Climent de Llobregat. L’acompanyarà la delegada del Govern català a Barcelona, Carme San Miguel.
19.00 hores. Teatre Imperial de Port Aventura. Salou (Tarragonès).

La consellera de Salut, Marina Geli, inaugurarà el XXXIX Congrés Nacional de la Societat Espanyola de Medicina Intensiva, Crítica i Unitats Coronàries (SEMICYUC) i XXX Congrés Nacional de la Societat Espanyola d’Infermeria Intensiva i Unitats Coronàries (SEEIUC). L’acompanyarà el delegat del Govern de la Generalitat a Tarragona, Xavier Sabaté.
DILLUNS, 7 DE JUNY

10.00 hores. Ràdio Sabadell (Dr. Puig, 18). Sabadell (Vallès Occidental).

La consellera de Benestar i Família, Anna Simó, serà entrevistada sobre temes generals del Departament.

11.00 hores. Ajuntament (Balmes, 2). Ripollet (Vallès Occidental).

La delegada del Govern de la Generalitat a Barcelona, Carme San Miguel, assistirà a la presentació del Pla de Convivència Cívica de Ripollet.

12.00 hores. Departament de Treball i Indústria (Sepúlveda, 148-150). Barcelona.

El conseller de Treball i Indústria, Josep Maria Rañé, presidirà la reunió de la Comissió Territorial de la Inspecció de Treball i Seguretat Social. La reunió comptarà amb la presència del delegat del Govern, Joan Rangel; el secretari general del Departament de Treball i Indústria, Antoni Fernández; el director general de la Inspecció, Raimundo Aragón; la directora general de Relacions Laborals de la Generalitat, Mar Serna, i el director del Servei d’Ocupació de Catalunya, Francesc Castellana.

12.30 hores. CEIP Pare Poveda (Av. Hospital Militar, 220). Barcelona.

La consellera d’Educació, Marta Cid, juntament amb el secretari general de l’Esport, Rafel Niubò, presentarà davant els mitjans de comunicació la campanya catalana de l’Any Europeu de l’Esport.

12.30 hores. Casa del Parc d’Espot (Prat del Guarda, 4). Espot (Pallars Sobirà).

El conseller de Medi Ambient i Habitatge, Salvador Milà, presidirà la Junta Rectora del Parc Nacional d’Aigüestortes i Estany de Sant Maurici.

17.00 hores. Departament de Política Territorial i Obres Públiques (Av. Josep Tarradellas, 2). Barcelona.

El conseller de Política Territorial i Obres Públiques, Joaquim Nadal, presidirà la reunió del plenari del Grup de Treball de Reordenació dels Peatges.

17.00 hores. Departament de Comerç, Turisme i Consum (Passeig de Gràcia, 105). Barcelona.

El conseller de Comerç, Turisme i Consum, Pere Esteve, es reunirà amb el cònsol general dels Estats Units, Juan Alsace.

17.00 hores. Ministeri de Treball i Assumptes Socials (Agustín Bethencourt, 4). Madrid.

La consellera de Benestar i Família, Anna Simó, s’entrevistarà amb el ministre de Treball i Assumptes Socials, Jesús Caldera, en la que serà la primera entrevista formal entre els titulars d’afers socials dels Governs català i espanyol. En acabar l’entrevista, la consellera mantindrà un contacte informatiu amb els mitjans de comunicació.

18.00 hores. Palau de la Generalitat (Pl. Sant Jaume, 4). Barcelona.

El president de la Generalitat, Pasqual Maragall, rebrà la secretària general d’Amnistia Internacional, Irene Khan. També hi assistirà el director de la secció espanyola d’aquesta organització, Esteban Beltrán.

18.30 hores. Palau de la Generalitat (Pl. Sant Jaume, 4). Barcelona.

El conseller de Relacions Institucionals i Participació, Joan Saura, es reunirà a les 17.30 hores amb el president de la Federació de Municipis de Catalunya, Manuel Bustos, per concretar la col·laboració entre la Generalitat i els municipis en el procés de participació de la reforma de l’Estatut. En la trobada, Saura i Bustos també parlaran de la nova organització territorial de Catalunya. Després de la reunió (18.30 hores aprox.) Joan Saura i Manuel Bustos atendran els mitjans de comunicació.
19.30 hores. Departament de Governació i Administracions Públiques (Via Laietana, 26). Barcelona.

El conseller de Governació i Administracions Públiques, Joan Carretero, es reunirà amb l’alcaldessa de Sant Vicenç dels Horts, Amparo Piqueras.

19.40 hores. Ràdio Sababell (FM 94.6).

El conseller d’Universitats, Recerca i Societat de la Informació, Carles Solà, parlarà en el programa “Notícies vespre” del Pla pilot Bolonya de titulacions universitàries europees, impulsat pel DURSI.
20.00 hores. Universitat Autònoma de Barcelona. (Edifici del rectorat. Campus de Bellaterra). Cerdanyola del Vallès (Vallès Occidental).

El conseller d’Universitats, Recerca i Societat de la Informació, Carles Solà, assistirà a l’acte de cloenda de les II Jornades sobre les aplicacions científiques de la Llum de Sincrotró.

22.50 hores. Canal 33.
El conseller d’Economia i Finances, Antoni Castells, serà entrevistat al programa Valor Afegit, del Canal 33.
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