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AGENDA DEL GOVERN DE LA GENERALITAT 
DIMARTS, 7 DE SETEMBRE

8.15 hores. Estudis de Catalunya Ràdio (Av. Diagonal, 614). Barcelona.

El conseller de Política Territorial i Obres Públiques, Joaquim Nadal, serà entrevistat al programa “El matí de Catalunya Ràdio”, presentat per Antoni Bassas.

9.00 hores. Palau de la Generalitat (Pl. de Sant Jaume, 4). Barcelona.

El conseller de Medi Ambient i Habitatge, Salvador Milà, rebrà al ministre de Medi Ambient i Planificació Territorial de Kosovo, Ethem Çeku.

9.30 hores. Delegació del Govern de la Generalitat (Dr. Ferran, 6-8). Tortosa (Baix Ebre).

El delegat del Govern de la Generalitat a les Terres de l’Ebre, Lluís Salvadó, presidirà la reunió del Consell de direcció de l’Administració Territorial de la Generalitat a les Terres de l’Ebre.

10.00 hores. Saló Torres Garcia del Palau de la Generalitat (Pl. de Sant Jaume, 4). Barcelona.

El president de la Generalitat, Pasqual Maragall, presidirà la reunió del Govern català.

11.30 hores. Sala de Premsa del Palau de la Generalitat (Pl. de Sant Jaume, 4). Barcelona.
El filòsof i polític palestí Sari Nusseibeh i l’escriptor israelià Amos Oz oferiran una roda de premsa amb motiu del lliurament del Premi Internacional Catalunya, que rebran el proper dimecres de mans del president Pasqual Maragall. També hi serà present el filòsof i president delegat del Premi Internacional, Xavier Rubert de Ventós.
13.00 hores. Cambra de Comerç (Av. Diagonal, 452). Barcelona.

El conseller de Treball i Indústria, Josep Maria Rañé, esmorzarà amb el president d’Infun Group, Pedro Alonso, i una delegació de la regió de Zhenjiang (Xina), encapçalada pel secretari del PCC, Shi Heping.
14.00 hores. Llotja de Cereals. Llotja de Mar (Passeig d’Isabel II, 1). Barcelona.

El conseller de Comerç, Turisme i Consum, Pere Esteve, visitarà la Llotja de Cereals de Barcelona.
16.00 hores. Casa Llotja de Mar (Passeig Isabel II, 1). Barcelona.

El conseller de Treball i Indústria, Josep Maria Rañé, presidirà una reunió amb empresaris d’arreu de Catalunya i una delegació de la regió de Zhenjiang (Xina), encapçalada pel secretari del PCC, Shi Heping.

17.00 hores. Sala de Premsa del Palau de la Generalitat (Pl. de Sant Jaume, 4). Barcelona.

El conseller de Política Territorial i Obres Públiques i Portaveu del Govern,

Joaquim Nadal, i el conseller de Governació i Administracions Públiques, Joan Carretero, presentaran en roda de premsa els acords adoptats durant la reunió del matí.

17.30 hores. Palau de Mar (Pl. Pau Vila, 1). Barcelona.

La consellera de Benestar i Família, Anna Simó, rebrà a representants de l’Associació Contra l’Anorèxia i la Bulímia.

18.00 hores. Pavelló italià de Fira Barcelona (Av. Reina Maria Cristina – davant de la Font Màgica de Montjuïc). Barcelona.

El Conseller en cap, Josep Bargalló, assistirà a la presentació de la col·lecció primavera-estiu 2005 d’Armand Basi, que s’emmarca en les desfilades de moda de la Passarel·la Gaudí, dins de la Barcelona Fashion Week.

18.30 hores. Sala d’actes del Consorci (Major, 19). La Serra d’Almos (Ribera d’Ebre).

El conseller de Medi Ambient i Habitatge, Salvador Milà, presidirà la presentació oficial del Consorci per a la Gestió i Protecció de la Serra de Llaberia.

19.00 hores. Departament de Comerç, Turisme i Consum (Passeig de Gràcia, 105). Barcelona.

El conseller de Comerç, Turisme i Consum, Pere Esteve, acompanyat de la directora general de Turisme, Isabel Galobardes, es reunirà amb la Federació Catalana d’Agències de Viatges.

19.00 hores. Centre Cultural La Mercè (Pujada de la Mercè, 12). Girona.

La secretària per a la Immigració, Adela Ros, intervindrà a la taula rodona Noves Polítiques d’Immigració i d’Integració, en el marc de la 14a Escola d’Estiu de la Fundació SER.GI. Hi assistirà la delegada del Govern de la Generalitat a Girona, Pia Bosch.
20.00 hores. Museu d’Història de Catalunya. Palau de Mar (Pl. de Pau Vila, 3). Barcelona.

El Conseller en cap, Josep Bargalló, presidirà la inauguració de l’exposició “Colla Vella dels Xiquets de Valls, dos segles fent pinya”. L’acompanyaran la consellera de Cultura, Caterina Mieras, i el delegat del Govern de la Generalitat a Tarragona, Xavier Sabaté.

22.30 hores. Pavelló esportiu. Horta de Sant Joan (Terra Alta).

El delegat del Govern de la Generalitat a les Terres de l’Ebre, Lluís Salvadó, serà el pregoner de les Festes Majors d’Horta de Sant Joan.
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