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AGENDA DEL GOVERN DE LA GENERALITAT

DIVENDRES, 7 DE MARÇ

10.00 hores. Palau de Congressos de Catalunya (Av. Diagonal, 661-671). Barcelona.

El conseller de Política Territorial i Obres Públiques, Felip Puig, inaugurarà el III Congrés Internacional sobre l’habitatge del futur “L’habitatge sostenible a l’era digital”, organitzat per l’Asociación Nacional para la Vivienda del Futuro (ANAVIF).

10.00 hores. Ràdio Segre. Mollerussa (Pla d’Urgell).

El conseller d’Agricultura, Ramaderia i Pesca, Josep Grau, serà entrevistat per ràdio Segre, a Mollerussa.

10.45 hores. RAC1 (Freqüència 87.7 FM).

El conseller del DURSI, Andreu Mas-Colell, serà entrevistat, en directe, en el programa “L’hora del pati”, que presenta Albert Om a l’emissora RAC1.

11.00 hores. Ajuntament (Ctra. Vall d’Aran, s/n). Llavorsí (Pallars Sobirà).

El conseller de Medi Ambient, Ramon Espadaler; el director de Boscos i Biodiversitat, Pere Maluquer, i representants dels municipis i dels Consells Comarcals afectats, presentaran el Projecte del Parc Natural de l’Alt Pirineu.

11.30 hores. Consell Comarcal de l’Anoia (Pl. Sant Miquel, 5). Igualada (Anoia).

El conseller de Política Territorial i Obres Públiques, Felip Puig, presentarà el metro comarcal de l’Anoia. La Generalitat incrementarà la freqüència de pas dels trens de Ferrocarrils de la Generalitat per la línia de l’Anoia, i en millorarà les infraestructures i les instal·lacions.

12.00 hores. Seu de la UGT (Rambla de Santa Mònica, 10). Barcelona.

La presidenta de l’Institut Català de la Dona, Joana Ortega, juntament amb la directora de l’Institut, Maite Fandos; la secretària de Política d’Igualtat d’UGT de Catalunya, Laura Pelay, i Sensi Domínguez, responsable del Departament de la Dona de la UGT de Catalunya, presentaran en roda de premsa la guia “Coneix els teus drets”, amb motiu de la celebració del Dia Internacional de la Dona.

12.30 hores. Palau de la Generalitat. Barcelona.

El president de la Generalitat, Jordi Pujol, presidirà la reunió anual del Ple del Patronat Català Pro Europa, en el decurs de la qual s’aprovarà el Pla General d’Actuació, la memòria d’activitats i els corresponents pressupostos. Entre altres participants, hi serà present el secretari general del Patronat, Carles Gasòliba.

13.00 hores. Laboratoris Esteve (Mare del Déu de Montserrat, 221). Barcelona.

El conseller del DURSI, Andreu Mas-Colell, visitarà la seu dels Laboratoris Esteve.

13.15 hores. CAP Jaume I (Jaume I, 45-59). Tarragona.

El conseller de Sanitat i Seguretat Social, Xavier Pomés, inaugurarà el Centre d’Atenció Primària Jaume I.

14.30 hores. Teatre Scène Nationale. Narbona (França).

El conseller de Governació i Relacions Institucionals, Josep Maria Pelegrí, participarà en el seminari “Les noves pràctiques en l’àmbit de la gestió política dels territoris”. Aquesta jornada s’inscriu en l’Eurocongrés 2000 dels espais occitans i catalans.

16.30 hores. Consell Comarcal del Pallars Sobirà (Passatge de Santa Anna, 2). Sort (Pallars Sobirà).

El conseller de Medi Ambient, Ramon Espadaler, i la directora de l’Agència Catalana de l’Aigua, Marta Lacambra, presentaran els Programes de Sanejament d’Aigües Urbanes 2002 de les conques de la Noguera Pallaresa i de la Noguera Ribagorçana.

17.00 hores. Centre d’Interpretació del Romànic (Pl. de l’Església) Erill la Vall, Vall de Boí (Alta Ribagorça).

El conseller d’Agricultura, Ramaderia i Pesca, Josep Grau, inaugurarà el Centre d’Interpretació del Romànic.

19.30 hores. Instal·lacions de l’empresa Julià Descans (Tallers, 14). Sils (Selva).

El conseller d’Economia i Finances, Francesc Homs, inaugurarà la nova seu de l’empresa Julià Descans al Polígon Industrial Bosc d’En Cuca.

20.00 hores. Palau de la Generalitat (Pl. Sant Jaume, 4). Barcelona.

El conseller de Cultura, Jordi Vilajoana, rebrà als participants del XIII Congrés de la Federació Espanyola d’Amics dels Museus, organitzat per l’associació Amics dels Museus de Catalunya del 7 al 9 de març a Barcelona. Prèviament, a les 16.00 hores, a l’auditori de La Pedrera (Passeig de Gràcia, 92), tindrà lloc la sessió d’obertura del Congrés, presidida pel conseller Vilajoana.

21.00 hores. Teatre La Faràndula. Sabadell (Vallès Occidental).

El secretari general de la Presidència, Carles Duarte, assistirà a la representació de l’òpera “La Forza del Destino”.

22.00 hores. Centre Borja (Llaceres, 30). Sant Cugat del Vallès (Vallès Occidental). 

El conseller de Sanitat i Seguretat Social, Xavier Pomés, clourà les XXII Jornades Sanitàries del Vallès i lliurarà el IV Premi Joan Costa i Roma.

Registreu-vos al web de les Notícies del Govern  (http://www.gencat.net/premsa), on podreu consultar aquesta convocatòria de premsa i la resta d’informació generada pel Govern

