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AGENDA DEL GOVERN
DISSABTE, 8 DE JULIOL
09.00 hores. Vall de Napa. Califòrnia. Estats Units
El conseller d’Agricultura, Ramaderia i Pesca, Jordi William Carnes, visitarà la bodega de Codorniu Artesa Vineyards a la Vall de Napa. A continuació, a les 11.00 hores, visitarà la bodega de Freixenet Gloria Ferrer situada a Sonoma. Posteriorment, a les 12.45 hores, el conseller realitzarà una visita a la bodega Marimar Estate, que Torres té a Sebastopol.
09.30 hores. Centre de Salut Just Oliveras (Rambla Just Oliveras, 50). L’Hospitalet de Llobregat (el Baix Llobregat)
La consellera de Salut, Marina Geli, acompanyada del president dels Servei d’Emergències Mèdiques de la Generalitat (SEM), Jaume Montfort, presentarà el desplegament del nou model de transport sanitari urgent a l'Hospitalet de Llobregat.
10.00 hores. Av. Can Serra, 96. L’Hospitalet de Llobregat (el Baix Llobregat)
La consellera de Salut, Marina Geli, acompanyada de l’alcalde de l’Hospitalet de Llobregat, Celestino Corbacho, col·locarà la primera pedra del nou Centre de Salut Can Serra.
11.00 hores Segon giratori de la ronda de Ponent. Sant Feliu de Guíxols (el Baix Empordà)
El conseller de Política Territorial i Obres Públiques, Joaquim Nadal, acompanyat de l’alcalde de Sant Feliu de Guíxols, Miquel Lobato, i de la delegada del Govern a Girona, Pia Bosch, obrirà al trànsit la ronda de Ponent d’aquest municipi.
12.30 hores (c/ Major, 146-148). Cervelló (el Baix Llobregat)
La consellera de Salut, Marina Geli, acompanyada de l’alcalde de Cervelló, Angelino Maestro, col·locarà la primera pedra del nou Centre de Salut Cervelló.
13.00 hores. ParcArt (c/Veïnat de Matamala). Cassà de la Selva (el Gironès)
El conseller de Política Territorial i Obres Públiques, Joaquim Nadal, visitarà el Parc de les Arts Contemporànies (ParcArt) a Cassà de la Selva on inaugurarà una obra escultòrica de Jordi Bosch.
22.30 hores.  Auditori Pau Casals de Sant Salvador (Av. de Palfuriana, 34). El Vendrell (el Baix Penedès)
El conseller de Governació i Administracions Públiques, Xavier Sabaté, assistirà a la inauguració del XXVI Festival Internacional de Música Pau Casals d'El Vendrell.
22.30 hores. Antic monestir (Pl. de l’Abadia, s/n). Sant Feliu de Guíxols (el Baix Empordà)

El conseller de Cultura, Ferran Mascarell, assistirà al recital de Bàrbara Hendrikcs, en la inauguració del Festival de Porta Ferrada.
DIUMENGE, 9 DE JULIOL
12.00 hores. DIR Diagonal (c/Ganduxer, 25-27). Barcelona
La consellera de Salut, Marina Geli, participarà en la jornada de natació solidària Mulla't per l'esclerosi múltiple, que s’organitza en solidaritat amb les persones afectades per l’esclerosi múltiple. També hi serà el secretari general de l'Esport, Manuel Ibern, 

12.30 hores. Piscina Club Tennis Nàstic de Tarragona (Partida Budallera,s/n). Tarragona
El conseller de Governació i Administracions Públiques, Xavier Sabaté,  participarà en la jornada de natació solidària Mulla't per l'esclerosi múltiple, que s’organitza en solidaritat amb les persones afectades per l’esclerosi múltiple.
12.30 hores. Pati de Sant Francesc. Montblanc (la Conca de Barberà)
El conseller de Cultura, Ferran Mascarell, assistirà als actes centrals de celebració de Montblanc com a XXI Ciutat Gegantera de Catalunya 2006.
DILLUNS, 10 DE JULIOL
10.00 hores. Consell Comarcal del Baix Llobregat (Crta. Nacional 340, km. 1248). Sant Feliu de Llobregat (el Baix Llobregat)
La consellera de Salut, Marina Geli, acompanyada del president dels Servei d’Emergències Mèdiques de la Generalitat (SEM), Jaume Montfort, presentarà el desplegament del nou model de transport sanitari urgent al Baix Llobregat.
10.00 hores. Jakob K Javit's Center. Nova York. Estats Units
El conseller d’Agricultura, Ramaderia i Pesca, Jordi William Carnes, visitarà les empreses catalanes presents a la fira Fancy Food de Nova York. El conseller visitarà l’estand de Catalunya a les 12 hores.

10.45 hores. Universidad Internacional Menéndez Pelayo. Palacio de la Magdalena. Santander
El conseller d’Economia i Finances, Antoni Castells, ofereix la conferència Avances en la descentralización del Estado Español amb motiu de la inauguració del seminari de polítiques fiscals organitzat per la Universitat Internacional Menéndez Pelayo

11.00 hores. Universidad Internacional Menéndez Pelayo. Palacio de la Magdalena. Santander
El conseller de Treball i Indústria, Jordi Valls, pronunciarà la conferència inaugural de la jornada Telecomunicacions i governs locals: infraestructures i serveis, organitzada per la Universidad Internacional Menéndez Pelayo i Localret,
12.30 hores. Mercat de les Flors (c/ Lleida, 59). Barcelona
El conseller de Cultura, Ferran Mascarell, presidirà la presentació del Catàleg Danza Contemporánea Catalana/ Catalan Contemporary Dance, un projecte de l’Institut Ramon Llull per difondre la dansa contemporània catalana a l’exterior. L’acompanyarà el director de l’Institut Ramon Llull, Emili Manzano.
13.00 hores. Palau de la Generalitat (Pl. Sant Jaume, 4). Barcelona
El conseller de la Presidència i portaveu del Govern, Joaquim Nadal, acompanyat del secretari de Política Lingüística, Sixte Moral, i de la secretària per a la Immigració, Consol Prados, presentarà els 22 plans d'acolliment lingüístic que el Govern ha impulsat amb l’objectiu de fer del català un instrument d’integració per als nou immigrants.

13.00 hores. Estudis de RAC 1(Av. Diagonal, 477). Barcelona
El conseller d'Educació i Universitats, Joan Manuel del Pozo, serà entrevistat al programa Minoria Absoluta de RAC 1, conduït per Toni Soler.

16.00 hores. Park Avenue 445, 14a planta. Nova York. Estats Units
El conseller d’Agricultura, Ramaderia i Pesca, Jordi William Carnes, visitarà la seu del CIDEM i el COPCA a Nova York.
16.30 hores. Parlament de Catalunya (Parc de la Ciutadella, s/n). Barcelona

El conseller d’Educació i Universitats, Joan Manuel del Pozo, participarà a una simulació d’una sessió de control parlamentari amb estudiants universitaris.
17.00 hores. Estudis de COM Ràdio (Travessera de les Corts 131-159). Barcelona
El conseller de Relacions Institucionals i Participació, Joan Saura, serà entrevistat al programa Catalunya Plural de COM Ràdio, conduït per Sílvia Cóppulo.
17.30 hores. Seu del CUIMPB - Centre Ernest Lluch (c/ Montalegre, 5). Barcelona

El conseller d’Economia i Finances, Antoni Castells, participarà a la taula rodona El finançament autonòmic a debat dins el curs El finançament autonòmic i local dins les reformes estatutàries organitzat pel Centre Internacional Menéndez Pelayo de Barcelona (CIMPB) - Centre Ernest Lluch.
18.00 hores. Ajuntament (Plaça de la Vila, 1). Santa Coloma de Gramenet (el Barcelonès)
El conseller de Governació i Administracions Públiques, Xavier Sabaté, visitarà l’Ajuntament de Santa Coloma de Gramenet, on es reunirà amb l'alcalde de la localitat, Bartomeu Muñoz. El conseller visitarà l’Oficina d’informació i atenció ciutadana i el centre de recursos “Mas Fonollar”. Posteriorment, a les 18.50 hores, es traslladarà a la zona sud de Santa Coloma de Gramenet per conèixer les actuacions que s’estan duen a terme en el marc de la Llei de Barris. 
20.00 hores. Universitat de Barcelona. Jardí Ferran Soldevila de l’Edifici Històric (Gran Via de les Corts Catalanes, 585). Barcelona 
El conseller d’Educació i Universitats, Joan Manuel del Pozo, assistirà a l’acte de reconeixement de la trajectòria de la Doctora Gemma Rauret com a directora de l’Agència per a la Qualitat del Sistema Universitari de Catalunya.
ALTRES ACTES DE L’AGENDA DEL GOVERN

DISSABTE, 8 DE JULIOL

11.00 hores. Circuit d'Osona  (c/ Cabrerés,2). Vic (l’Osona)
El secretari general de l'Esport, Manuel Ibern, presenciarà els entrenaments lliures del Campionat de Catalunya de Kàrting.

13.00 hores. Aeròdrom General Vives. Club de Vol a vela d'Igualada-Òdena (l’Anoia)
El secretari general de l'Esport, Manuel Ibern, assisteix a la inauguració de la XIV Edició Aerosport, certamen d'aeronàutica esportiva.
DIUMENGE, 9 DE JULIOL

12.00 hores Piscina del Vilar,Valls (Alt Camp)
La delegada del Govern a Tarragona, Nuria Segú, participarà en la jornada de natació solidària Mulla't per l'esclerosi múltiple, que s’organitza en solidaritat amb les persones afectades per l’esclerosi múltiple. 
DILLUNS, 10 DE JULIOL

09.30 hores. Ajuntament. (Pl. Ajuntament, s/n). Canovelles (el Vallès Oriental)
El secretari de Planificació Territorial del departament de Política Territorial i Obres Públiques, Oriol Nel·lo, participarà en la reunió de constitució del Comité d'avaluació i seguiment del projecte d’intervenció integral a la barriada nova de Canovelles, en el marc dels ajuts previstos a la Llei de millora de barris, àrees urbanes i viles que requereixen atenció especial.
12.00 hores. Departament de Salut (Travessera de les Corts 131-159). Pavelló Ave Maria. Barcelona
 El director general de Salut Pública, Antoni Plasència, donarà a conèixer els resultats d’un sondeig sobre el suport a la Llei de mesures sanitàries enfront del tabaquisme. Un cop finalitzat l’acte, es lliuraran els premis als guanyadors del concurs per deixar de fumar Deixa-ho i guanya.
17.00 hores. Teatre Principal . Badalona (el Barcelonès)
La secretària per a la Immigració, Consol Prados,  inaugurarà el I Curs sobre immigració: una visió pluridisciplinar del fet migratori, seminari organitzat per Fundació Internacional Olof Palme.

20.30 hores. Restaurant de l'Hotel Class. (Pg. President Tarradellas Ctra. N-240).Valls (l’Alt Camp)
La delegada del Govern a Tarragona, Nuria Segú,  assistirà a la conferència a càrrec del professor d'ESADE i coautor del llibre "La bona sort", Àlex Rovira, i al sopar organitzat per la Fundació Gresol.
21.00 hores. Residencia de Estudiantes (c/ Pinar). Madrid

El delegat del Govern a Madrid, Santiago de Torres, assistirà a la festa de fi de curs de la Residencia de Estudiantes.
22.00 hores. Monestir de Sant Cugat del Vallès (Pl. de l’Olm s/n). Sant Cugat del Vallès (el Vallès Occidental)
El director de l'Agència Catalana de Cooperació al Desenvolupament, Àlex Masllorens,  assistirà a una trobada de reconeixement amb motiu de la mort del Frederic Roda i Pérez, fundador de la Universitat Internacional de la Pau de Sant Cugat del Vallès i de l'Institut Víctor Seix de Polemologia.

22.30 hores. Estudis de Canal 25 TV. L’Hospitalet de Llobregat (el Baix Llobregat)
El responsable del Programa per al Col•lectiu gai, lesbià i transsexual, Màrius Tàrraga, serà entrevistat al programa La Quadratura del Cercle de Canal 25 TV, conduït per Lluís Urpí. 

PAGE  
5

