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AGENDA DEL GOVERN DE LA GENERALITAT 
DIVENDRES, 7 DE MAIG

9.30 hores. Planta baixa de l’Edifici Administratiu del Govern (Prat de la Creu, 62-64). Andorra la Vella (Principat d’Andorra).

El Conseller en Cap, Josep Bargalló, es reunirà amb el cap de Govern d’Andorra, Marc Forné. A la reunió també hi assistirà, entre d’altres, el secretari general d’Esports, Rafel Niubò. A les 9.50 hores els mitjans podran prendre imatges de la reunió. A les 10.35 hores, el Conseller en Cap i el cap de Govern oferiran una roda de premsa conjunta. 
9.30 hores. Ajuntament (Placa Major, 1). Vic (Osona).
La consellera de Sanitat i Seguretat Social, Marina Geli, visitarà l’Ajuntament de Vic i es reunirà amb l’alcalde, Jacint Codina. Posteriorment a les 10.00 hores visitarà l’Hospital de la Santa Creu (Rambla Hospital, 52).

9.30 hores. Ajuntament (Vila, 45). Taradell (Osona).
El subdelegat del Govern de la Generalitat a la Catalunya Central, Josep Ramon Mora, s’entrevistarà amb l’alcalde de Taradell, Josep Munmany.

9.45 hores. Ajuntament (Major, 9). Pont de Suert (Alta Ribagorça).

La consellera de Benestar i Família, Anna Simó, visitarà l’Ajuntament. A les 10.20 hores, la consellera visitarà el Consell Comarcal de l’Alta Ribagorça (Av. Victoriano Muñoz, 48).
10.00 hores. Palau de la Generalitat (Pl. Sant Jaume, 4). Barcelona.

El president de la Generalitat, Pasqual Maragall, rebrà en audiència la Junta de Govern de la Cambra de Comerç Americana a Espanya, encapçalada pel seu president, Jaime Malet. També hi assistirà el conseller de Comerç, Turisme i Consum, Pere Esteve.
10.00 hores. Edifici del Rectorat. Universitat (Pl. Víctor Siurana, 1). Lleida.
El conseller de Justícia, Josep M. Vallès, presidirà l’acte d’inauguració del III Congrés dels principis de dret contractual europeu. 
10.00 hores. Port de la Bonaigua.

La consellera d’Interior, Montserrat Tura, assistirà a un simulacre de rescat de víctimes d’un allau per part dels GRAE dels Bombers i la UEM dels Mossos d’Esquadra.

10.00 hores. Auditori Pau Casals (Av. Palfuriana, 34; barri marítim). Sant Salvador del Vendrell (Baix Penedès).

La consellera d’Ensenyament, Marta Cid, i el conseller de Medi Ambient i Habitatge, Salvador Milà, inauguraran el I Simposi de les Escoles Verdes. Els acompanyarà el delegat del Govern de la Generalitat a Tarragona, Xavier Sabaté.
10.00 hores. Centre de Cultura Contemporània de Barcelona (Montalegre, 5). Barcelona.
La presidenta de l’Institut Català de la Dona, Marta Selva, inaugurarà les jornades “Qüestions al voltant de les noves feminitats”, que organitza el Col·legi de Psicòlegs.
10.40 hores. Centre de Formació d’Adults (Av. Victoriano Muñoz, 44). Pont de Suert (Alta Ribagorça).

La consellera de Benestar i Família, Anna Simó, visitarà l’aula del Centre de Formació d’Adults. A les 11.00 hores, visitarà la residència per a gent gran (Salencar, s/n).

11.00 hores. Departament de Governació i Administracions Públiques (Via Laietana, 26). Barcelona.

El conseller de Governació i Administracions Públiques, Joan Carretero, es reunirà amb el cònsol general de Portugal, Antonio Quinteiro.

11.15 hores. Secretaria General de Joventut (Calàbria, 147). Barcelona.

El conseller del DURSI, Carles Solà, saludarà als participants en la jornada de reconeixement dels voluntaris lingüístics de les universitats catalanes.
11.30 hores. Centre d’Atenció Primària (Pl. Divina Pastora, 6). Vic (Osona).

La consellera de Sanitat i Seguretat Social, Marina Geli, visitarà el CAP Osona. Posteriorment a les 12.15 hores, visitarà el Centre Osona Salut Mental i farà un recorregut per l’àrea d’urgències i consultes externes de l’hospital. Després, a les 13.50 hores, atendrà als mitjans de comunicació.
11.45 hores. La Selva del Camp (Baix Camp).

La consellera d’Ensenyament, Marta Cid, visitarà l’Ajuntament, el CEIP Gil Cristià i el Col·legi Sant Rafael.

12.00 hores. Pàrking de la promoció (Finlàndia, 17-19). Castellar del Vallès (Vallès Occidental).

El secretari d’Habitatge, Ricard Fernández, lliurarà les claus dels nous habitatges de compra que la Generalitat ha construït a Castellar del Vallès.

12.45 hores. Ajuntament (Barcelona, 1). Tremp (Pallars Jussà).

La consellera de Benestar i Família, Anna Simó, visitarà l’Ajuntament; a les 13.15 hores, la consellera visitarà el Casal de Gent Gran (Parc del Pinell, s/n); a les 13.45 hores, la Fundació Filella (Pl. de Mossèn Cassimir Torrent, s/n); finalment, a les 14.10 hores, mantindrà un dinar de treball al Restaurant Segle XX (Pl. de la Creu, 8).

13.00 hores. Ajuntament (Av. Catalunya, 2). Carme (Anoia).

El subdelegat del Govern de la Generalitat a la Catalunya Central, Josep Ramon Mora, s’entrevistarà amb l’alcalde de Carme, Joan Hernan.

13.30 hores. “Casa del Senyor” (Major, s/n). Arròs (Val d’Aran).

La consellera d’Interior, Montserrat Tura, atendrà els mitjans de comunicació al Conselh Generau d’Aran.
14.00 hores. Consolat de Mar. Palma de Mallorca.

El president de la Generalitat, Pasqual Maragall, es reunirà amb el president del Govern Balear, Jaume Matas, durant la qual se signarà un conveni de col·laboració entre les dues administracions per poder intercanviar senyals de televisió . A la tarda, a les 16.00 hores, ambdós presidents oferiran una roda de premsa, a la capella del Consolat de Mar.

14.00 hores. Hotel Comtes d’Urgell (Av. Barcelona, 21). Lleida.

El conseller d’Agricultura, Ramaderia i Pesca, Antoni Siurana, participarà en el dinar col·loqui sobre el Fòrum 2001.

14.00 hores. Passeig de Gràcia, 90. Barcelona.

La secretària general de Joventut, Marta Rosàs, assistirà a la recepció que ofereix la Comissió Europea i l’Oficina del Parlament Europeu a Barcelona.
16.00 hores Col·legi Oficial de Doctor i Llicenciats. Reials Col·legis (Sant Domènec, 21-23). Tortosa (Baix Ebre).

La consellera d’Ensenyament, Marta Cid, assistirà a la inauguració del curs “Didàctica i territori. Els confins de Catalunya, Aragó i València: espais de relació, espais de frontera”.

16.00 hores Ajuntament (Carrer 11 de setembre, s/n). Calldetenes (Osona).

La consellera de Sanitat i Seguretat Social, Marina Geli, visitarà l’Ajuntament i es reunirà amb l’alcalde, Jaume Mas.

16.45 hores. Ajuntament (Ges d’Avall, 5). Torelló (Osona).

La consellera de Sanitat i Seguretat Social, Marina Geli, visitarà l’ajuntament i es reunirà amb l’alcalde, Miquel Franch. Després visitarà el Centre d’Atenció Primària (Av. Pompeu Fabra, 8).
17.00 hores. Palau de la Generalitat (Pl. Sant Jaume, 4). Barcelona.

El Conseller en Cap, Josep Bargalló, es reunirà amb la consellera de Cultura del País Basc, Miren Azcarate.

17.00 hores. Sala d’actes del Departament de Medi Ambient i Habitatge (Av. Diagonal, 523-525). Barcelona.

El conseller de Medi Ambient i Habitatge, Salvador Milà, presentarà el nou pronòstic meteorològic comarcal.

19.00 hores. Ajuntament (Pl. de la Vila, 1). Sant Feliu de Llobregat (Baix Llobregat).

El conseller de Treball i Indústria, Josep Maria Rañé, presidirà la inauguració de la XLVI Exposició Nacional de Roses i la XXV Fira Comercial i Industrial del Baix Llobregat. El conseller tallarà la cinta i farà un recorregut per les instal·lacions de l’exposició de roses i de la Fira Comercial i Industrial.
19.30 hores. Ajuntament (Pl. Paeria, 1). Lleida.

El conseller d’Agricultura, Ramaderia i Pesca, Antoni Siurana, serà l’encarregat de fer el pregó de la Festa Major de Maig – Lleida Sant Anastasi 2004.
20.00 hores. Centre Castellano-lleonès (León, 3). Tarragona.

El delegat del Govern de la Generalitat a Tarragona, Xavier Sabaté, assistirà al Pregó de Sant Toribi que se celebrarà amb motiu de les festes del seu patró.

20.00 hores. Ajuntament (Pl. Catalunya, 1). Pineda de Mar (Maresme).
La secretària general de Joventut, Marta Rosàs, presidirà l’acte de presentació del Pla Local de Joventut 2004, que anirà a càrrec de la regidora de Joventut, Mònica Palacín.
20.00 hores. Centre Cívic Can Deu (Pl. Concòrdia, 13). Barcelona.

La secretària per a la Immigració, Adela Ros, assistirà a la celebració de la Festa Nacional de Polònia, organitzada pel Consolat General de Polònia a Barcelona amb motiu de l’entrada de Polònia a la Unió Europea.
21.30 hores. Caves Codorniu (Av. Codorniu). Sant Sadurní d’Anoia (Anoia).

El conseller de Treball i Indústria, Josep Maria Rañé, presidirà el sopar amb motiu de la celebració de la 3a Festa Anual dels Distribuïdors de Gas-oil de Catalunya.
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