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AGENDA DEL GOVERN DE LA GENERALITAT

DIJOUS, 8 DE MAIG

9.00 hores. Sala Tàpies del Palau de la Generalitat (Pl. Sant Jaume, 4). Barcelona.
El conseller en cap, Artur Mas, es reunirà amb el president de l’empresa Microsoft, Steven Ballmer. A la reunió hi assistiran el secretari del Govern, Antoni Vives, i el secretari de Telecomunicacions i Societat de la Informació, Jordi Alvinyà. Durant la trobada la Generalitat i Microsoft signaran un conveni de col·laboració per a la traducció al català dels productes Microsoft i les seves actualitzacions.

9.00 hores. Conselh Generau dera Val d’Aran. Casa deth Senhor d’Arròs. Viella (Val d’Aran).

El conseller de Governació i Relacions Institucionals, Josep Maria Pelegrí, presidirà la reunió de la Comissió Mixta de Traspassos de la Val d’Aran.

9.15 hores. Caixa Fòrum (Av. Marquès de Comillas, 6-8). Barcelona.

El conseller d’Economia i Finances, Francesc Homs, inaugurarà la “Jornada sobre viabilitat de grans projectes”, organitzada per l’Institut d’Enginyers de Catalunya.

9.30 hores. Palau de Congressos de Catalunya (Av. Diagonal, 661-671). Barcelona.

El conseller de Sanitat i Seguretat Social, Xavier Pomés, presidirà la inauguració de la X Jornada Tècnica de les Unitats Docents de Medicina de Família i Comunitària de Catalunya.
10.00 hores. Fira de Barcelona, Recinte Gran Via, Montjuïc 2, (Botànica, s/n). L’Hospitalet de Llobregat (Barcelonès).

El conseller d’Economia i Finances, Francesc Homs, inaugurarà la sessió “Previsió complementària: el paper de l’assegurança a l’Estat del benestar”, en el marc del Saló Preventia.

10.00 hores. Centre d’Estudis Porcins (Ctra. Vella de Balaguer, s/n). Torrelameu (Noguera).

El conseller d’Agricultura, Ramaderia i Pesca, Josep Grau, presidirà l’Assemblea General del Consorci Centre d’Estudis Porcins de Torrelameu.

12.00 hores. Estació de França (Av. Marquès de l’Argentera, s/n). Barcelona.

El conseller de Cultura, Jordi Vilajoana, assistirà a la inauguració del 21è Saló Internacional del Còmic.
12.00 hores. Institut d’Estudis Catalans (Carrer del Carme, 47). Barcelona.

El secretari general de la Presidència, Carles Duarte, assistirà a la sessió en memòria de Marià Villangómez i Llobet, que organitza l’Institut d’Estudis Catalans.

12.00 hores. Sala d’Actes del Rectorat de la Universitat Autònoma de Barcelona (Campus Universitari, s/n. Edifici Rectorat). Bellaterra (Vallès Occidental).

La presidenta de l’Institut Català de la Dona, Joana Ortega, i el rector de la Universitat Autònoma de Barcelona, Lluís Ferret, clouran les “III Jornades de Debat i Reflexió. La dona al segle XXI”, que organitzen l’Institut Català de la Dona i l’Associació d’Amics de la UAB.
13.00 hores. Oficina de Turisme de l’Alta Anoia (Ravalet, 31). Prats de Rei (Anoia).

El conseller de Treball, Indústria, Comerç i Turisme, Antoni Fernàndez Teixidó, intervé a la presentació dels projectes de la nova oficina de Turisme de l’Alta Anoia.

13.30 hores. Hotel Fira Palace (Av. Rius i Taulet, 1-3). Barcelona.

El conseller de Sanitat i Seguretat Social, Xavier Pomés, presidirà la inauguració del Congrés de la Societat Internacional de Farmacologia Cardiovascular.

16.30 hores. Delegació Territorial del Govern de la Generalitat (Lluís Companys, 1). Lleida.

El conseller de Governació i Relacions Institucionals, Josep Maria Pelegrí, presentarà l’extranet de les administracions catalanes (eaCat), una plataforma de serveis orientada a facilitar els mecanismes de comunicació entre l’Administració local i la Generalitat de Catalunya.

17.30 hores. Fira de Barcelona, Recinte Gran Via, Montjuïc 2 (Botànica, s/n). L’Hospitalet de Llobregat (Barcelona).

La consellera de Justícia i Interior, Núria de Gispert, presidirà l’acte de presentació de la Fundació Catalana de Seguretat Viària i la presentació de la Seguretat Vial a Catalunya, i farà la cloenda d’aquesta jornada. La consellera, durant el seu recorregut, visitarà els diferents tallers divulgatius que s’organitzen als Salons.

18.00 hores. Moll de Pescadors. Llotja Vella del Port de Tarragona.

El conseller d’Agricultura, Ramaderia i Pesca, Josep Grau, presidirà l’acte de lliurament de les obres del nou edifici de la Llotja de Pescadors de Tarragona.

18.00 hores. Museu Diocesà de Barcelona (edifici de la Pia Almoina; Pl. de la Catedral, 4). Barcelona.

El secretari general de la Presidència, Carles Duarte, assistirà a la inauguració de l’exposició “Cartells guanyadors del segle XX”.
18.30 hores. Gremi d’Indústries de la Confecció (Gran Via de les Corts Catalanes, 670, 5a pl.). Barcelona.

El conseller d’Economia i Finances, Francesc Homs, clourà l’Assemblea General del Gremi d’Indústries de la Confecció de Barcelona.

18.30 hores. Foyeur del Gran Teatre del Liceu (La Rambla, 51-59). Barcelona.

El conseller de Treball, Indústria, Comerç i Turisme, Antoni Fernàndez Teixidó, participarà a l’acte de graduació dels estudis de formació de postgrau de la Universitat Oberta de Catalunya.

19.00 hores. Delegació Territorial del Departament d’Ensenyament a les Terres de l’Ebre (Providència, 5-9). Tortosa (Baix Ebre).

La consellera d’Ensenyament, Carme-Laura Gil, assistirà a la inauguració de la Delegació Territorial d’Ensenyament a les Terres de l’Ebre.
19.00 hores. Banca de Instituciones del BBVA (Santa Bárbara, 2). Madrid.

El conseller de Sanitat i Seguretat Social, Xavier Pomés, convidat per la Fundación Fernando Abril Martorell, pronunciarà la conferència “Por una Sanidad Sostenible”.
19.30 hores. Auditori del Palau de la Generalitat. Barcelona.

El president de la Generalitat, Jordi Pujol, oferirà una recepció als assistents a l’acte de celebració del Dia d’Europa, organitzat pel Patronat Català pro Europa.

19.30 hores. Saló Sant Jordi del Palau de la Generalitat (Pl. Sant Jaume, 4). Barcelona.

El conseller d’Economia i Finances, Francesc Homs, presidirà el lliurament de “Medalles al sector assegurador”, que per primera vegada atorga la Generalitat a professionals, institucions i empreses en reconeixement de les seves actuacions en favor de les assegurances a Catalunya. 

19.30 hores. Auditori Winterthur. L’Illa Diagonal (Av. Diagonal, 547). Barcelona.

El conseller de Cultura, Jordi Vilajoana, acompanyat del secretari general de l’Esport, Josep Maldonado, presidirà el lliurament de les Beques ARC 2003 als esportistes d’alt nivell català, convocades per la Unió de Federacions Esportives de Catalunya i el Consell Català de l’Esport de la Generalitat.

19.30 hores. Palau Robert (Passeig de Gràcia, 107). Barcelona.

El secretari general de la Presidència, Carles Duarte, farà la presentació de la revista “Psicopatología y salud mental del niño y del adolescente”.

20.00 hores. Col·legi Major La Salle (Muntaner, 563). Barcelona.

El conseller en cap, Artur Mas, es reunirà amb els alumnes del Col·legi Major La Salle per exposar-los la seva visió sobre la política catalana d’avui i dels pròxims anys i per fer un intercanvi d’opinions.

20.15 hores. Palau Firal (Passeig de la Devesa, 34-36). Girona.

El conseller de Cultura, Jordi Vilajoana, presidirà l’acte de presentació del nou disseny de la revista especialitzada en art “BonArt”.

