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AGENDA DEL GOVERN DE LA GENERALITAT 

DIVENDRES, 7 D’OCTUBRE
8.30 hores. TV3. 
El conseller de Medi Ambient, Salvador Milà, serà entrevistat al programa "Els Matins de TV3", que presenta Josep Cuní. 

9.00 hores. COM Ràdio. 
La consellera d'Interior, Montserrat Tura, serà entrevistada al programa "Matins.com", que condueix Glòria Serra. 

9.00 hores. Palau de Congressos (Pg. de la Castellana, 99). Madrid. 
La consellera de Salut, Marina Geli, participarà a la taula rodona "Carrera professional i qualitat assistencial" en el marc de la Conferència sobre Qualitat Assistencial. 

9.30 hores. Ajuntament (Ctra. de Colldejou, s/n). Mont-roig del Camp (Baix Camp). 
La consellera d'Educació, Marta Cid, i el director dels Serveis Territorials d'Educació a Tarragona, Josep M. Pallàs, visitaran l'ajuntament de Mont-roig del Camp. Posteriorment, a les 10.00 hores, la consellera inaugurarà l'IES Antoni Ballester (Camí de les Arenes, s/n), on atendrà els mitjans de comunicació.

9.30 hores. Terminal Multifuncional de Càrrega. Aeroport de Barcelona. El Prat de Llobregat (Baix Llobregat). 
El conseller de Treball i Indústria, Josep Maria Rañé, visitarà les instal·lacions de l'empresa TNT Express. 
9.30 hores. c/ Hospital 64.  Barcelona. 
La consellera de Benestar i Família, Anna Simó, inaugurarà les Jornades Internacionals de Lectura Fàcil per tal de promoure la lectura entre les persones que presenten dificultats lectores o de comprensió. 

9.45 hores. Saló Presidencial de l’Hotel Villa Magna (Pg. de la Castellana, 22). Madrid. 

El conseller de Comerç, Turisme i Consum, Josep Huguet, pronunciarà la conferència ”Para un Estado plural, una financiación federal”. El delegat del Govern a Madrid, Santiago de Torres, assistirà a l’acte. 
10.00 hores. Ajuntament (Veïnat de Palol, 3). Palol de Revardit (Pla de l’Estany).
El conseller primer, Josep Bargalló, es reunirà amb l’alcalde, Jordi Xargay, i amb la resta de membres del consistori. Posteriorment, a les 10.30 hores, el conseller visitarà l’empresa Metalquímia (Polígon “Industrial-Jardí”, c/ de l’Olivera, 2). 
10.00 hores. Rotonda accés Plataforma. El Far d’Empordà (Alt Empordà). 

El conseller de Política Territorial i Obres Públiques, Joaquim Nadal, acompanyat de la delegada del Govern a Girona, Pia Bosch, visitarà la plataforma logística LOGIS Empordà. 
10.00 hores. Teatre Principal. Valls (Alt Camp). 
El conseller d’Agricultura, Ramaderia i Pesca, Antoni Siurana, acompanyat del delegat del Govern a Tarragona, Xavier Sabaté, inaugurarà l'Assemblea Territorial del Congrés del Món Rural. Posteriorment, a les 10.30 hores, el conseller atendrà els mitjans de comunicació davant el Bus de Rural'06, situat davant del Teatre Principal. 
10.00 hores. Palau núm. 2 del Recinte de Montjuïc de la Fira de Barcelona. Barcelona. 

El conseller de Medi Ambient i Habitatge, Salvador Milà, visitarà la 13a Edició del Saló Internacional pels Professionals del món dels Animals de Companyia “Sizoo”. 
10.00 hores. Ajuntament (Pl. Constitució, 1). Abrera (Baix Llobregat). 

La delegada del Govern a Barcelona, Carme San Miguel, visitarà el municipi d'Abrera i s'entrevistarà amb el seu alcalde, Fèlix D. Chico.
11.00 hores. Casal Municipal de la Gent Gran. Sant Feliu de Llobregat (Baix Llobregat). 
El conseller de Treball i Indústria, Josep Maria Rañé, clourà el X Congrés UGT - Baix Llobregat. 
11.00 hores. Delegació territorial del Govern (Lluís Companys, 1). Lleida. 
El delegat del Govern a Lleida, Jaume Gilabert, assistirà a la presentació de les novetats del cicle de tardor de Cinema Infantil en Català (CINC). 
11.30 hores. Ajuntament (Can Farrerós). Porqueres (Pla de l’Estany). 
El conseller primer, Josep Bargalló, acompanyat de la delegada del Govern a Girona, Pia Bosch, signarà el llibre d'honor i es reunirà amb l'alcalde de la població, Xavier Gifra, i els membres del consistori. 
11.40 hores. CEIP Sant Miquel (St. Miquel, s/n). Aiguamúrcia (Alt Camp). 
La consellera d'Educació, Marta Cid, i el director dels Serveis Territorials d'Educació a Tarragona, Josep M. Pallàs, inauguraran el centre educatiu. 

12.00 hores. Palau de la Generalitat (Pl. Sant Jaume, 4). Barcelona.
El president de la Generalitat, Pasqual Maragall, es reunirà amb el president de la Comissió del Mercat de les Telecomunicacions (CMT), Reinaldo Rodríguez. Posteriorment, a les 12.30 hores, el president i Reinaldo Rodríguez participaran en una reunió de treball amb el conseller d’Universitats, Recerca i Societat de la Informació, Carles Solà, i els consellers de la CMT. 

12.00 hores. Col·legi de periodistes (Rbla. Catalunya, 10). Barcelona. 

La consellera de Benestar i Família, Anna Simó, presidirà l'acte de presentació del manifest del Dia Mundial de la Salut Mental, elaborat per la Federació Catalana d’Associacions de Familiars de Malalts Mentals. 
12.00 hores. Ajuntament (Pl. Ajuntament, s/n). Esparreguera. 
La delegada del Govern a Barcelona, Carme San Miguel, visitarà el municipi d'Esparreguera i s'entrevistarà amb el seu alcalde, Xavier Sitjà.
12.00 hores. Sala d'actes de la Universitat de les Illes Balears (C/ Bes, 9). Eivissa. 
El secretari de Política Lingüística, Miquel Pueyo, assistirà al seminari "Processos de normalització lingüística a la Unió Europea: nacions sense estat, regions constitucionals i minories nacionals i lingüístiques", en el marc de les jornades Política i planificació lingüística a la Unió Europea.
12.15 hores. Maquinària Canigó (Guerriller Frigola, s/n). Banyoles (Pla de l’Estany). 
El conseller primer, Josep Bargalló, acompanyat de la delegada del Govern a Girona, Pia Bosch, visitarà l’empresa Maquinària Canigó. Abans de la visita, el conseller atendrà els mitjans de comunicació. 
12.30 hores. Recinte firal (instal·lacions del Port de la Ràpita). Sant Carles de la Ràpita (Montsià). 
El delegat territorial del Govern a les Terres de l'Ebre, Lluís Salvadó, inaugurarà la IX edició de la Fira del Comerç de la Ràpita. 

13.00 hores. Departament de Justícia (Pau Claris, 81). Barcelona. 
El conseller de Justícia, Josep M. Vallès, i el secretari de Serveis Penitenciaris, Rehabilitació i Justícia Juvenil, Albert Batlle, rebran la visita de l’alcaldessa de Palau-Solità i Plegamans, Teresa Padrós. 
13.00 hores. Ajuntament (Pl. Vella, 1). El Vendrell (Baix Penedès). 
La consellera d'Educació, Marta Cid, i el director dels Serveis Territorials d'Educació a Tarragona, Josep M. Pallàs, visitaran l’ajuntament d’El Vendrell. 
13.00 hores. Ajuntament (Nou, 5). Biosca (la Segarra). 
El delegat del Govern a Lleida, Jaume Gilabert, visitarà el municipi de Biosca. 
13.25 hores. Ajuntament (Pg. Indústria, 25). Banyoles (Pla de l’Estany). 

El conseller primer, Josep Bargalló, acompanyat de la delegada del Govern a Girona, Pia Bosch, signarà el llibre d’honor i mantindrà una reunió amb els membres del consistori municipal. 
13.30 hores. Hotel Termes Montbrió (c/ Nou, 38). Montbrió del Camp (Baix Camp). 

El conseller de Treball i Indústria, Josep Maria Rañé, acompanyat del delegat del Govern a Tarragona, Xavier Sabaté, farà la cloenda de les 1es. Jornades d'Inspecció "La Qualitat en l'Ocupació".
14.15 hores. Restaurant La Formiga (Carreras Candi, 6). Porqueres (Pla de l’Estany). 
El conseller primer, Josep Bargalló, i la delegada del Govern a Girona, Pia Bosch, dinaran amb tots els alcaldes i alcaldesses de la comarca del Pla de l'Estany. A l’inici, els mitjans gràfics podran prendre imatges. 

15.00 hores. COM Ràdio. 
El conseller de Medi Ambient i Habitatge, Salvador Milà, serà entrevistat al programa "Tal com som". 

16.00 hores. CEIP El Vendrell (Ctra. de Valls). El Vendrell (Baix Penedès). 
La consellera d'Educació, Marta Cid, i el director dels Serveis Territorials d'Educació a Tarragona, Josep M. Pallàs, visitaran el centre educatiu. Posteriorment, a les 17.00 hores, la consellera i el director inauguraran l'Escola Bressol "Mestral". 
17.00 hores. Campus Nord de la UPC (Jordi Girona, 1-3. Edifici A3). Barcelona. 
La consellera de Benestar i Família, Anna Simó, assistirà a la cloenda de l'exposició itinerant "Persones amb capacitats" del programa Equipara de la Mútua Intercomarcal. 
17.30 hores. Can Domènech (Sant Martí, 80). Cerdanyola del Vallès (Vallès Occidental). 
El conseller de Medi Ambient i Habitatge, Salvador Milà, visitarà l’Ajuntament i l’exposició “Cerdanyola en procés”, que recull els projectes de millora previstos a la ciutat. 
18.00 hores. Sala d'actes del Club Natació Banyoles (Pg. d’Antoni Gaudí, 3). Banyoles (Pla de l’Estany). 
El conseller primer, Josep Bargalló, acompanyat de la delegada del Govern a Girona, Pia Bosch, i de la secretària general de Joventut, Marta Rosàs, inaugurarà la Trobada Nacional de Regidors i Regidores de Joventut de Catalunya. 
18.00 hores. Teatre Principal de Valls (Jaume Huguet, 10). Valls (Alt Camp). 
El conseller de Treball i Indústria, Josep Maria Rañé, farà la cloenda de la Jornada "Al món rural, associar-se és clau". 

19.15 hores. Ajuntament (c/ Sant Antoni, 8). Tivenys (Baix Ebre). 
La consellera de Salut, Marina Geli, serà rebuda per l'alcaldessa, Maria Bertran. Posteriorment, a les 19.30 hores, la consellera inaugurarà la IX Fira d'Artesania i Turisme i visitarà les instal·lacions del Centre de Salut de la població (Romelia, s/n). Finalment, a les 20.30 hores, presentarà l'exposició "Les 1000 imatges de les Terres de l'Ebre".
20.00 hores. Pavelló d'Esports. Canovelles (Vallès Oriental). 
La consellera de Benestar i Família, Anna Simó, assistirà a la inauguració de la IV Mostra d'Entitats de Canovelles. 
20.00 hores. Centre de lectura. Reus (Baix Camp). 
El secretari de Coordinació Interdepartamental, Apel·les Carod, intervindrà a l'acte de lliurament del Memorial per la Pau Josep Vidal i Llecha 2005. 
20.30 hores. Ajuntament (Mn. Jacint Verdaguer, 4). Cornellà de Terri (Pla de l’Estany). 
El conseller primer, Josep Bargalló, signarà el llibre d’honor i es reunirà amb l’alcalde, Jaume Figueras, i la resta de membres del consistori. Posteriorment, el conseller visitarà els preparatius de la Fira de l’All. 
20.30 hores. Recinte Firal de Terrassa (Pg. 22 de juliol, 265). Terrassa (Vallès Occidental). 

El conseller d’Economia i Finances, Antoni Castells, presidirà la Nit del l’Empresari 2005, organitzada per la CECOT. També hi assistiran el conseller de Justícia, Josep M. Vallès, i el conseller de Treball i Indústria, Josep Maria Rañé. 
20.30 hores. Masia Roqueta. Horta d'Avinyó (Bages). 
El conseller d’Agricultura, Ramaderia i Pesca, Antoni Siurana, presidirà l'acte de celebració del 10è aniversari de la Denominació d'Origen Pla de Bages, on serà investit Confrare d'Honor. 
21.00 hores. Sala Màrius Torres (Pl. d'Unió Republicana, s/n). Arberca (les Garrigues). 
La presidenta de l'Institut Català de les Dones, Marta Selva, assistirà a la Conferència "El paper de la dona catalana al segle XXI". 
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