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AGENDA DEL GOVERN DE LA GENERALITAT 
DIMECRES, 8 DE SETEMBRE

9.30 hores. Estudis d’Ona Catalana (Aragó, 390-394). Barcelona.

La consellera de Benestar i Família, Anna Simó, serà entrevistada en el programa “Accents”.

10.00 hores. Palau de la Generalitat (Pl. de Sant Jaume, 4). Barcelona.

El conseller de Relacions Institucionals i Participació, Joan Saura, es reunirà amb l’alcalde de Mataró, Joan Antoni Baron, per parlar dels projectes de participació ciutadana a la capital del Maresme.

10.00 hores. Departament d’Economia i Finances (Rambla de Catalunya, 19-21). Barcelona.

El conseller d’Economia i Finances, Antoni Castells, farà balanç de l’economia catalana i apuntarà les perspectives de futur.

10.00 hores. Departament de Comerç, Turisme i Consum (Passeig de Gràcia, 105). Barcelona.

El conseller de Comerç, Turisme i Consum, Pere Esteve, acompanyat del director general de Comerç, Raimon Serret, es reunirà amb representants de l’Ajuntament de Sallent.

10.00 hores. Ajuntament (Pl. Major, 1). Senan (Conca de Barberà).

El conseller de Medi Ambient i Habitatge, Salvador Milà, visitarà l’Ajuntament de Senan. Posteriorment, a les 11.15 hores, visitarà l’Ajuntament de l’Espluga de Francolí (Pl. de la Vila, 2). Més tard, a les 12.15 hores, el conseller visitarà el Monestir de Poblet.
11.00 hores. Sala d’Actes del Departament de Salut (Travessera de les Corts, 131-159. Pavelló Ave Maria). Barcelona.

La consellera de Salut, Marina Geli, presentarà en roda de premsa el programa “L’anticoncepció d’emergència en la xarxa de salut de Catalunya”.

11.00 hores. Sala de Premsa del Palau de la Generalitat (Pl. de Sant Jaume, 4). Barcelona.

El conseller de Comerç, Turisme i Consum, Pere Esteve, acompanyat del director general de Comerç, Raimon Serret, i el director general del COPCA, Jordi Serret, presentarà en roda de premsa l’acord entre el COPCA, el Govern d’Egipte i la Comissió Europea per redissenyar la política comercial exterior d’aquest país.
11.30 hores. Sala de Premsa del Departament d’Educació (Via Augusta, 202-206). Barcelona.

La consellera d’Educació, Marta Cid, i els presidents de l’Associació Catalana de Municipis, Joan Maria Roig, i de la Federació de Municipis de Catalunya, Manuel Bustos, signaran un conveni per la millora de les escoles.

12.00 hores. Palau de Mar (Pl. Pau Vila, 1). Barcelona.

La consellera de Benestar i Família, Anna Simó, rebrà MUTUAM.

12.30 hores. Pavelló Italià de Fira de Barcelona (Av. Reina Maria Cristina, s/n). Barcelona.

La consellera de Salut, Marina Geli, assistirà a la desfilada de la Passarel·la Gaudí.

13.00 hores. Restaurant l’Amphitryon (7, Carrer de la Peixateria). Perpinyà.

El Conseller en cap, Josep Bargalló, acompanyat pel secretari de Coordinació Interdepartamental, Apel·les Carod, dinarà amb empresaris de la Catalunya Nord. Els mitjans podran prendre imatges a l’inici.

13.00 hores. Ministeri de Treball i Assumptes Socials (Agustín de Bethencourt, 4). Madrid.

El conseller de Treball i Indústria, Josep Maria Rañé, s’entrevistarà amb el ministre de Treball i Assumptes Socials, Jesús Caldera. En acabar, el conseller atendrà els mitjans de comunicació.
16.30 hores. Palau de Mar (Pl. Pau Vila, 1). Barcelona.

La consellera de Benestar i Família, Anna Simó, rebrà una delegació de l’Ajuntament de Palamós encapçalada per la seva alcaldessa i presidenta del Patronat de l’Hospital de Palamós.

16.30 hores. Ajuntament (Major, 49). Ulldecona (Montsià).

El conseller de Medi Ambient i Habitatge, Salvador Milà, visitarà l’Ajuntament d’Ulldecona.

17.00 hores. Palau Pams (18, Carrer Emile Zola). Perpinyà).

El Conseller en cap, Josep Bargalló, acompanyat pel secretari de Coordinació Interdepartamental, Apel·les Carod, es reunirà amb l’alcalde de Perpinyà, Joan Pau Alduy, i amb altres membres del consistori. 

18.00 hores. Casa de la Generalitat a Perpinyà (1, Carrer de la Fusteria). Perpinyà.

El Conseller en cap, Josep Bargalló, presidirà l’acte del primer aniversari de la Casa, en el qual també hi intervindrà la secretària general de Joventut, Marta Rosàs. També hi serà el secretari de Coordinació Interdepartamental, Apel·les Carod. Prèviament, a les 17.40 hores, el conseller atendrà els mitjans de comunicació.
18.00 hores. Oficina del Parc Natural dels Ports (Av. Val de Zafán, s/n). Roquetes (Baix Ebre).

El conseller de Medi Ambient i Habitatge, Salvador Milà, atendrà els mitjans de comunicació. A les 19.00 hores, el conseller clourà l’acte inaugural del Centenari de l’Observatori de l’Ebre (Jardins de l’Observatori. Horta Alta, 38). Hi assistirà el delegat del Govern de la Generalitat a les Terres de l’Ebre, Lluís Salvadó.
19.30 hores. Saló Sant Jordi del Palau de la Generalitat (Pl. de Sant Jaume, 4). Barcelona.

El president de la Generalitat, Pasqual Maragall, lliurarà el 16è Premi Internacional Catalunya al filòsof i polític palestí Sari Nusseibeh i a l’escriptori  israelià Amos Oz, acompanyat de Xavier Rubert de Ventós, president delegat del Premi. Hi assistiran la consellera de Cultura, Caterina Mieras, i la delegada del Govern de la Generalitat a Girona, Pia Bosch. Prèviament, a les 19.15 hores, al seu despatx, el president català es reunirà amb els guardonats.
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