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AGENDA DEL GOVERN DE LA GENERALITAT

DIVENDRES, 9 DE MAIG

9.00 hores. Ajuntament (Escoles, 12). Sant Martí de Tous (Anoia).

El conseller de Governació i Relacions Institucionals, Josep Maria Pelegrí, després de signar en el Llibre d’Honor, farà una visita a peu pels carrers de Sant Martí de Tous per veure el nou enllumenat i les obres del nou edifici de la casa consistorial.
9.30 hores. Sala de Graus Albert Calsamiglia, edifici Roger de Llúria (Ramon Trias Fargas, 25-27). Barcelona. 
El conseller del DURSI, Andreu Mas-Colell, assistirà a la Jornada “Una nova ordenació de les universitats: la LUC”, organitzada per l’Observatori de l’Evolució de les Institucions de la Universitat Pompeu Fabra. El conseller Mas-Colell, parlarà sobre l’estratègia de política universitària a Catalunya.

10.00 hores. Auditori del World Trade Center. Barcelona.

El secretari general de la Presidència, Carles Duarte, assistirà a la inauguració de l’Assemblea general de la Federació Mundial d’Associacions per les Nacions Unides. A les 13.30 hores, al Palau de la Generalitat, el senyor Duarte presidirà el dinar que la Generalitat oferirà als assistents a l’Assemblea.

12.30 hores. Ajuntament (Av. Catalunya, 16). La Pobla de Claramunt (Anoia).

El conseller de Governació i Relacions Institucionals, Josep Maria Pelegrí, signarà en el Llibre d’Honor i després visitarà el telecentre ubicat a l’Ateneu Gomercin Bisbal. A les 13.30 hores, el conseller acabarà la seva estada a l’Anoia amb una visita a les obres del casc antic de la vila.

13.00 hores. Sala d’Actes de la Secretaria General de Joventut (Calàbria, 147). Barcelona.

La secretària general de Joventut, Rosa Ma. Pujol, lliurarà els premis als guanyadors del concurs “Euroescola”, organitzat per l’Info-Point de la Secretaria General de Joventut.

14.00 hores. Representació de la Comissió Europea i l’Oficina del Parlament Europeu (Passeig de Gràcia, 90). Barcelona.

La consellera d’Ensenyament, Carme-Laura Gil, assistirà a la recepció amb motiu del Dia d’Europa.

14.00 hores. Restaurant Blau (Tenor Massini, 61). Barcelona.

La presidenta de l’Institut Català de la Dona, Joana Ortega, presidirà el dinar col·loqui de l’escriptora egípcia Nawal Al-Sadawi, amb representants d’associacions i entitats de dones que treballen per a la igualtat d’oportunitats entre homes i dones, així com dones representatives de tots els àmbits de la societat civil.

17.00 hores. Av. Santa Eulàlia, 7. Les Franqueses del Vallès (Vallès Oriental).
La consellera de Benestar i Família, Irene Rigau, col·locarà la primera pedra de la residència per a gent gran.

17.00 hores. Reial Acadèmia de les Ciències i les Arts de Barcelona (Rambla dels Estudis, 115). Barcelona.
El conseller del DURSI, Andreu Mas-Colell, presidirà l’acte de clausura de la Setmana de l’Hidrogen, que organitza la Reial Acadèmia de les Ciències i les Arts de Barcelona, per a donar al ciutadà una visió àmplia i coherent de la nova “edat energètica”, centrada en l’hidrogen com a vector energètic.

18.30 hores. Futur Nou Estadi del RCD Espanyol (terrenys a Cornellà-Prat del Llobregat).

El president de la Generalitat, Jordi Pujol, assistirà a l’acte de col·locació de la primera pedra del Nou Estadi del RCD Espanyol de Barcelona, acompanyat del president d’aquesta entitat, Daniel Sánchez Llibre. També hi assistiran el conseller de Política Territorial i Obres Públiques, Felip Puig, i el conseller de Treball, Indústria, Comerç i Turisme, Antoni Fernàndez Teixidó.

19.00 hores. Cambra Oficial de Comerç, Indústria i Navegació (Cervantes, 7). Tortosa (Baix Ebre).

El conseller de Sanitat i Seguretat Social, Xavier Pomés, presentarà el “Llibre Blanc de les Professions Sanitàries a Catalunya”.

19.30 hores. Recinte Firal. Sant Feliu de Llobregat (Baix Llobregat).

El conseller de Governació i Relacions Institucionals, Josep Maria Pelegrí, inaugurarà la 45ena edició de l’Exposició Nacional de Roses.

20.30 hores. Palau Sant Jordi (Passeig Olímpic, 5-7). Barcelona.

El conseller en cap, Artur Mas, assistirà a la semifinal de la Final Four de Bàsquet, que es disputarà entre el FC Barcelona i el CSKA de Moscou.

20.30 hores. Seu de l’Antic Sindicat (Sant Pere, 36). Lloret de Mar (Selva).

El secretari general de la Presidència, Carles Duarte, assistirà a l’acte de la inauguració del SupermerCAT de Revistes en Català.
20.30 hores. Acoma-Inca Arte Sano (Boqueria, 21). Barcelona.

El secretari per a la Immigració, Salvador Obiols, assistirà a l’acte de celebració del Dia Universal de les Mares, que organitza l’Associació Llatinoamericana Manos Abiertas al Mundo.

21.30 hores. Local social (Espadós, s/n). Almenar (Segrià).

El conseller de Governació i Relacions Institucionals, Josep Maria Pelegrí, pronunciarà la conferència “L’acció política i el creixement econòmic i social dels nostres municipis”.

22.00 hores. Restaurant l’Embarcador (Crta. de Móra la Nova, km. 66). Garcia (Ribera d’Ebre).

El conseller de Sanitat i Seguretat Social, Xavier Pomés, participarà als actes organitzats en motiu de la celebració del 15è aniversari de l’Hospital Comarcal de Móra d’Ebre.

