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AGENDA DEL GOVERN DE LA GENERALITAT 
DIVENDRES, 8 D’OCTUBRE

8.30 hores. Estudis de TV3 (Carrer de la TV3, s/n). Sant Joan Despí (Baix Llobregat).

El conseller de Justícia, Josep M. Vallès, serà entrevistat per Josep Cuní en el programa “Els matins a TV3”.

9.00 hores. Palau de la Generalitat (Pl. de Sant Jaume, 4). Barcelona.

El president de la Generalitat, Pasqual Maragall, serà entrevistat al programa Ruedo Ibérico d’Antena 3 TV, conduït per la periodista Montserrat Domínguez.

9.00 hores. Foment del Treball (Via Laietana, 32). Barcelona.

El conseller de Treball i Indústria, Josep Maria Rañé, presidirà la primera reunió del Club de la Innovació, una iniciativa impulsada per Foment del Treball per introduir i promoure la cultura de la innovació a les empreses catalanes. Posteriorment, el conseller i el president de l’organització empresarial, Joan Rosell, oferiran una roda de premsa.

9.30 hores. Institut d’Estudis Catalans (Carrer del Carme, 47). Barcelona.

El Conseller en cap, Josep Bargalló, presidirà la Jornada de treball sobre la regulació de l’ús de les llengües de l’Estat. L’acompanyarà el secretari de Política Lingüística, Antoni Mir. A les 10.00 hores, començaran dues sessions de treball en paral·lel. Més tard, a les 12.45 hores, el Conseller en cap oferirà una roda de premsa per donar a conèixer les conclusions d’aquestes sessions de treball. Prèviament, a les 12.40 hores, es podran prendre imatges de la reunió.
9.30 hores. Palau de Mar (Pl. de Pau Vila, 1). Barcelona.

La consellera de Benestar i Família, Anna Simó, rebrà a la Fundació Pere Closa.

10.15 hores. Rambla Anselm Clavé, amb carrer Menéndez Pelayo. Cornellà de Llobregat (Baix Llobregat).

El president de la Generalitat, Pasqual Maragall, acompanyat per la delegada del Govern de la Generalitat a Barcelona, Carme San Miguel, visitarà l’Ajuntament de Cornellà.

11.00 hores. IES Esteve Terrades (Bonavista, s/n). Cornellà de Llobregat (Baix Llobregat).

El president de la Generalitat, Pasqual Maragall, i la consellera d’Educació, Marta Cid, visitaran l’IES Esteve Terrades. Més tard, a les 12.00 hores, visitaran l’IES Maria Aurèlia Capmany (Garrofer, s/n), on atendran els mitjans de comunicació (al voltant de les 12.45 hores).
11.00 hores. Departament de Política Territorial i Obres Públiques (Av. Josep Tarradellas, 2). Barcelona.
El conseller de Política Territorial i Obres Públiques, Joaquim Nadal, acompanyat del director general d’Arquitectura i Paisatge, Joan Ganyet, signarà el conveni de constitució de l’Observatori del Paisatge, juntament amb representants del món local, col·legis professionals i els rectors de les universitats catalanes. Posteriorment, hi haurà una roda de premsa.

11.45 hores. Cooperativa Teixidors, SCCL (Mas Adei, 65). Terrassa (Vallès Occidental).

El conseller de Treball i Indústria, Josep Maria Rañé, visitarà la cooperativa Teixidors, SCCL.

12.00 hores. Catedral de Tortosa (Baix Ebre).

La consellera de Cultura, Caterina Mieras, inaugurarà les obres de restauració de les sales capitulars de la catedral de Tortosa. Posteriorment, la consellera visitarà la mostra Lux Dertosae. Més tard, anirà al municipi de Roquetes i, a les 13.30 hores, visitarà l’Observatori de l’Ebre.
12.00 hores. Parc Central del Vallès (Ramon Albó, 1). Sabadell (Vallès Occidental).

La secretària d’Indústria i Energia, Maria Teresa Costa, visitarà la mostra d’eficiència energètica i energia solar que té lloc al Parc Central del Vallès. L’acte s’emmarca dins de la Setmana de l’Energia, que organitza el Departament de Treball i Indústria, a través de l’Institut Català d’Energia (ICAEN).

12.15 hores. Palau de Mar (Pl. de Pau Vila, 1). Barcelona.

La consellera de Benestar i Família, Anna Simó, rebrà a l’Associació Acció Familiar. A la reunió també hi assistirà la secretària de la Família, Montserrat Tur.

12.55 hores. CAP Sant Ildefons (República Argentina, s/n). Cornellà de Llobregat (Baix Llobregat).

El president de la Generalitat, Pasqual Maragall, visitarà el CAP del barri de Sant Ildefons. Més tard, el president dinarà amb representants del teixit social de la localitat (el dinar serà a porta tancada, però es podran prendre imatges a l’inici).
13.00 hores. Seu de l’empresa Circutor (Vial Sant Jordi, s/n). Viladecavalls (Vallès Occidental).

El conseller de Treball i Indústria, Josep Maria Rañé, visitarà les instal·lacions de l’empresa Circutor.

13.30 hores. Edifici Vèrtex de la Universitat Politècnica de Catalunya (Pl. Eusebi Güell, 6). Barcelona.
El conseller d’Universitats, Recerca i Societat de la Informació, Carles Solà, acompanyat del secretari de Telecomunicacions i Societat de la Informació, Oriol Ferran, clourà la jornada de presentació de la web de promoció del programari lliure LaFarga.org. L’acte de cloenda també servirà per a presentar les actuacions de la Generalitat en aquest àmbit.

17.30 hores. Palau de la Generalitat (Pl. de Sant Jaume, 4). Barcelona.

La consellera de Benestar i Família, Anna Simó, presidirà l’acte inaugural amb motiu del 25è aniversari de la Federació d’Entitats de Sords de Catalunya (FESOCA).

18.00 hores. Palau de la Generalitat (Pl. de Sant Jaume, 4). Barcelona.

El Conseller en cap, Josep Bargalló, rebrà en audiència el bisbe de l’Església Ortodoxa a Catalunya, Luca Kovaceviç.

19.00 hores. Cooperativa Agrícola (Ctra. de Montblanc, s/n). Barberà de la Conca (Conca de Barberà).

El delegat del Govern de la Generalitat a Tarragona, Xavier Sabaté, i el director general de Desenvolupament Rural, Jordi William Carnes, visitaran la Cooperativa Agrícola i l’Ajuntament de Barberà de la Conca.

19.30 hores. Agence Regional d’Hospitalisation du Langedoc Roussillon (1350, avinguda d’Albert Einstein). Montpellier (França).

La consellera de Salut, Marina Geli, es reunirà amb representants de l’Agence regional d’Hospitalisation du Langedoc Roussillon (ARH).

19.30 hores. Auditori del Foment de les Arts Decoratives (Pl. dels Àngels, 5-6). Barcelona.

El conseller de Treball i Indústria, Josep Maria Rañé, inaugurarà l’exposició “COCOS-Còpies i coincidències”, que organitza Foment de les Arts Decoratives (FAD).
20.15 hores. Ajuntament (Generalitat, 10). Alcanar (Montsià).

La consellera d’Educació, Marta Cid, assistirà a les Festes Quinquennals d’aquest municipi. L’acompanyarà el delegat del Govern a les Terres de l’Ebre, Lluís Salvadó.

21.00 hores. Restaurant Fortí de la Reina (Platja del Miracle). Tarragona.

El delegat del Govern de la Generalitat a Tarragona, Xavier Sabaté, assistirà a la IX Nit del Turisme de Tarragona, organitzada pel Patronat Municipal de Turisme.

21.30 hores. Hotel Almadrava Park (Platja de l’Almadrava). Roses (Alt Empordà).

La consellera de Salut, Marina Geli, assistirà al sopar benèfic de la Fundació Roses contra el Càncer.
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