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AGENDA DEL GOVERN DE LA GENERALITAT 

DIMARTS, 7 DE JUNY

9.30 hores. Parlament de Catalunya (Parc de la Ciutadella, s/n). Barcelona.
El conseller primer, Josep Bargalló, presidirà la inauguració de les segones jornades en commemoració dels 20 anys de la Llei del Síndic de Greuges de Catalunya. Hi intervindran el síndic de greuges, Rafel Ribó, i el conseller primer.

9.30 hores. Escola d'Administració Pública (Girona, 20). Barcelona.

La delegada del Govern de la Generalitat a Barcelona, Carme San Miguel, presidirà la reunió del Consell de Direcció de l'Administració Territorial de la Generalitat a Barcelona.

10.00 hores. Saló Tàpies del Palau de la Generalitat. Barcelona.

El president de la Generalitat, Pasqual Maragall, presidirà la reunió setmanal del Govern català.

10.00 hores. Delegació Territorial del Govern de la Generalitat (Gran Via de Jaume I, 9). Girona.

La delegada territorial del Govern de la Generalitat a Girona, Pia Bosch, rebrà la cònsol de Polònia, Joanna Kozinska-Frybes.

10.00 hores. Instal·lacions Consell Català de l'Esport. Esplugues de Llobregat (Baix Llobregat).

El secretari general de l’Esport, Rafel Niubò, assistirà a la jornada formativa amb els coordinadors dels centres pilot del Pla Experimental Esport a l'Escola.

10.30 hores. Aeroport de Sabadell (Ctra. de Bellaterra, s/n). Sabadell (Vallès Occidental).
El secretari de Seguretat Pública del Departament d'Interior de la Generalitat, Joan Delort, acompanyat pel director general d'Emergències i Seguretat Civil, Ricardo Olabegoya, presentarà els mitjans aeris de la Campanya Forestal 2005.

12.00 hores. Departament de Política Territorial i Obres Públiques (Av. Josep Tarradellas, 2). Barcelona.

El secretari per a la Mobilitat del Departament de Política Territorial i Obres Públiques, Manel Nadal, presentarà el balanç del programa de transport públic als polígons industrials.

14.00 hores. Universitat Oberta de Catalunya (Av. Tibidabo, 39). Barcelona.
El conseller de Comerç, Turisme i Consum, Josep Huguet, es reunirà amb el rector de la Universitat Oberta de Catalunya (UOC), Gabriel Ferreter.

16.00 hores. Fira de Barcelona. Palau de la Metal·lúrgia. Auditori Eikonos. Palau 8 (Av. Reina Maria Cristina, s/n). Barcelona.

El conseller de Treball i Indústria, Josep Maria Rañé, participarà en la sessió inaugural de la conferència "Present i futur dels serveis de prevenció" en el marc del Saló Preventia 2005. Després de la inauguració el conseller visitarà els estands del Saló Preventia 2005.

16.30 hores. Ajuntament del Vendrell (Plaça Vella, 1). El Vendrell (Baix Penedès).

La consellera de Salut, Marina Geli, i l’alcaldessa del Vendrell, Helena Arribas, signaran el Pacte de Ciutat. En acabar, la consellera atendrà els mitjans de comunicació.

16.50 hores. Sala polivalent de Vil·la Casals de Sant Salvador (Av. Palfuriana, 59). El Vendrell (Baix Penedès).

La consellera de Salut, Marina Geli, i els alcaldes de la comarca del Baix Penedès signaran el Pacte de Governabilitat per impulsar la creació d’un Govern territorial del Baix Penedès. En acabar, atendrà els mitjans de comunicació. Més tard, la consellera visitarà les obres de l’Hospital del Baix Penedès (Ctra. N-340, sortida Nord del Vendrell).

17.00 hores. Sala de premsa del Palau de la Generalitat (Pl. de Sant Jaume, 4). Barcelona.

El conseller primer, Josep Bargalló, i el conseller de Política Territorial i Obres Públiques i Portaveu del Govern, Joaquim Nadal, oferiran la roda de premsa per informar de la reunió del Govern.

17.00 hores. Palau de Mar (Pl. Pau Vila 1, Sala de Juntes 4a planta). Barcelona.

La consellera de Benestar i Família, Anna Simó, presidirà l’acte de signatura del Conveni de col·laboració entre la Federació Catalana Pro Persones amb Retard Mental (APPS) i la Fundació Vodafone per millorar la qualitat de vida de persones amb senilitat i endarreriment mental.
18.00 hores. Onda Cero Catalunya.

La consellera d’Educació, Marta Cid, serà entrevistada als estudis d’Onda Cero Catalunya.

18.15 hores. Ajuntament de Vilafranca del Penedès (Cort, 14). Vilafranca del Penedès (Alt Penedès).

La consellera de Salut, Marina Geli, visitarà l'Ajuntament de Vilafranca del Penedès i es reunirà amb el Consell d'Alcaldies de l'Alt Penedès.
18.30 hores. Departament de Comerç, Turisme i Consum (Passeig de Gràcia, 105). Barcelona.

El conseller de Comerç, Turisme i Consum, Josep Huguet, es reunirà amb l'alcalde de Teià, Andreu Bosch.

19.00 hores. Departament de Comerç, Turisme i Consum (Passeig de Gràcia, 105). Barcelona.
El conseller de Comerç, Turisme i Consum, Josep Huguet, mantindrà una trobada amb el president de Fira de Barcelona, Josep Lluís Bonet.

20.00 hores. Ràdio Televisió Cardedeu (Av. Jaume Morató, s/n). Cardedeu (Vallès Oriental).

El president Pasqual Maragall participarà en l’acte de celebració dels 25 anys de la primera emissió de la Ràdio Televisió de Cardedeu. L’acompanyarà la delegada del Govern català a Barcelona, Carme San Miguel.

20.00 hores. Restaurant Àtrium. Viladecans (Baix Llobregat).

El conseller de Treball i Indústria, Josep Maria Rañé, assistirà al sopar amb motiu del 10è Aniversari del Club d'Empresaris de Viladecans.

21.30 hores. Televisió TeleTaxi.

El conseller de Comerç, Turisme i Consum, Josep Huguet, serà entrevistat en el programa “El mussol”.
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