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AGENDA DEL GOVERN DE LA GENERALITAT

DIJOUS, 6 DE MARÇ

9.00 hores. Llotja de Pescadors, Port de Tarragona (Trafalgar, 25). Tarragona.

El conseller d’Agricultura, Ramaderia i Pesca, Josep Grau, presidirà la jornada que sota el títol “Peix blau de Tarragona” servirà per promocionar la marca Q del peix blau.

10.00 hores. Agència Catalana de l’Aigua (Provença, 208). Barcelona.

El conseller de Medi Ambient, Ramon Espadaler, inaugurarà el Centre de Telecontrol de l’Agència Catalana de l’Aigua.

10.00 hores. Institut Europeu de la Mediterrània (Girona, 20). Barcelona.

El secretari per a la Immigració, Salvador Obiols, assistirà a la reunió constitutiva del Comitè Internacional del Congrés Mundial “Moviments Humans i Immigració” del qual en forma part, i que es farà dins els actes del Fòrum de les Cultures Barcelona 2004.

11.00 hores. Comissaria provisional (Av. del Cartig, instal·lacions de la policia local). Badalona (Barcelonès).

La consellera de Justícia i Interior, Núria de Gispert, visitarà diverses comissaries de la Regió Policial Metropolitana Nord, on mantindrà diverses reunions de treball amb els seus comandaments. A les 12.15 hores, visitarà les obres de la Comissaria General Territorial dels Mossos d’Esquadra a Sabadell (Ctra. de Terrassa, 600). Més tard, a les 13.30 hores, visitarà la Comissaria de Granollers (Carrer Oliver, 5).

11.30 hores. Centre d’Informació del Pla Delta (Av. Verge de Montserrat, 77). El Prat del Llobregat (Baix Llobregat).

El conseller de Política Territorial i Obres Públiques, Felip Puig, inaugurarà el Centre d’Informació del Pla Delta.

13.00 hores. Sala d’Actes del Departament de Política Territorial i Obres Públiques (Av. Josep Tarradellas, 2-6). Barcelona.

El conseller de Política Territorial i Obres Públiques, Felip Puig; l’alcalde de Cornellà, Josep Montilla; l’alcalde d’El Prat del Llobregat, Lluís Tejedor i el president del Reial Club Deportiu Espanyol, Daniel Sánchez Llibre, signaran un conveni de cooperació per engegar el projecte de la ciutat esportiva d’aquest club.

14.00 hores. Círculo Eqüestre (Balmes, 169). Barcelona.

El conseller d’Agricultura, Ramaderia i Pesca, Josep Grau, assistirà a l’acte de presentació de les dades anuals del cava.

18.00 hores. Auditori de l’Institut d’Educació Contínua (Balmes, 132). Barcelona.

La directora de l’Institut Català de la Dona, Maite Fandos, assistirà a la taula rodona “La perspectiva de gènere en els mitjans de comunicació”, que organitza l’Institut Català de la Dona amb motiu de la celebració del Dia Internacional de la Dona. Hi participaran Pilar Aymerich, membre de la junta de govern del Col·legi de Periodistes de Catalunya; la directora del Diari de Terrassa, Anna Muñoz; el director de Televisió de Catalunya, Joan Oliver, i el periodista Josep Puigbó, que farà de moderador.

19.00 hores. Casal Argentí (Salvador, 22 baixos). Barcelona.

El secretari per a la Immigració, Salvador Obiols, serà rebut pel president de l’Associació de treballadors Hispano-Paquistanesos a Catalunya, Jiyad Liyas, i el president del Casal Argentí, Norberto Nieto. Posteriorment mantindran una reunió de treball amb la resta de membres de les juntes d’ambdues associacions.

19.30 hores. Saló de Sant Jordi del Palau de la Generalitat. Barcelona.

El president de la Generalitat, Jordi Pujol, presidirà l’acte de presentació de l’obra “Història de la Generalitat de Catalunya i dels seus presidents”, una col·lecció de tres volums que explica l’evolució de la Generalitat des dels seus inicis i la vida de tots els seus presidents. Hi intervindran el president de la Fundació Enciclopèdia Catalana, Raimon Carrasco, i el director de l’obra, Josep Maria Solé i Sabaté. També hi assistirà el conseller de Cultura, Jordi Vilajoana.

20.00 hores. Col·legi de Metges (Passeig de la Bonanova, 47). Barcelona.

El conseller de Sanitat i Seguretat Social, Xavier Pomés, assistirà a l’homenatge al Dr. Gonçal Lloveras.

21.00 hores. Palauet Luca (Enric Granados, 23). Barcelona.

La presidenta de l’Institut Català de la Dona, Joana Ortega, assistirà al VI Lliurament de Premis a la Dona Emprenedora, que organitza FIDEM.

Registreu-vos al web de les Notícies del Govern  (http://www.gencat.net/premsa), on podreu consultar aquesta convocatòria de premsa i la resta d’informació generada pel Govern

