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AGENDA DEL GOVERN DE LA GENERALITAT

DIMECRES, 7 DE MAIG

9.30 hores. Estudis d’Ona Catalana. Barcelona.
El president de la Generalitat, Jordi Pujol, serà entrevistat al programa “Els matins amb Josep Cuní”, que dirigeix i presenta aquest periodista.
10.00 hores. Sala d’Actes de la Secretaria General de Joventut (Calàbria, 147). Barcelona.

La secretària general de Joventut, Rosa Ma. Pujol, inaugurarà la Trobada Nacional de responsables d’Oficines de Serveis a la Joventut de Catalunya.
10.30 hores. Departament d’Economia i Finances (Rbla. Catalunya, 19-21). Barcelona.

El conseller d’Economia i Finances, Francesc Homs, signarà un conveni de col·laboració amb la Federació de Cooperatives Agràries de Catalunya (FCAC).

10.30 hores. Residència per a Gent Gran (Av. Generalitat, 14). Ulldecona (Montsià).

La consellera de Benestar i Família, Irene Rigau, inaugurarà la nova residència per a Gent Gran d’Ulldecona.

10.45 hores. Seu de la Subdirecció General d’Indústria, Comerç i Turisme a Lleida (Av. del Segre, 7). Lleida.
El Conseller de Treball, Indústria, Comerç i Turisme, Antoni Fernàndez Teixidó, realitzarà una jornada de treball a les comarques de Lleida. A les 9.00 hores, el conseller es reunirà amb la Junta de la Federació de Comerç de Lleida a la seu de la FECOM (Rovira Roure, 1). A les 10.45 hores, el conseller Fernàndez Teixidó, acompanyat del subdirector general d'Indústria, Comerç i Turisme a Lleida, Josep Giné, atendran en roda de premsa als mitjans de comunicació lleidatans, amb l’objectiu d’abordar els temes d’actualitat que afecten al Departament. A les 13.10 hores, el conseller mantindrà una reunió amb representants dels agents socials a la Subdirecció General d’Afers Laborals i d’Ocupació (General Britos, 3, Lleida). A les 14.20 hores, a l’Escola d’Hostaleria de Lleida (Complex de la Caparrella, C/Saragossa), el conseller mantindrà una trobada amb representants del sector hostaler de Lleida. A partir de les 18.00 hores, el conseller visitarà les instal·lacions de les següents empreses del municipi de Bellpuig: Adobs Bellpuig; Farran, i Dols de Perruqueria.

11.00 hores. Sala de Premsa del Palau de la Generalitat (Pl. Sant Jaume, 4). Barcelona.

La presidenta de l’Institut Català de la Dona, Joana Ortega, i la responsable del grup de Dones d’Unió de Pagesos, Antonieta Montgai, presentaran en roda de premsa l’estudi “Gènere, agricultura i representació de les dones en les cooperatives agràries a Catalunya”.
12.00 hores. Departament de Governació i Relacions Institucionals (Via Laietana, 26). Barcelona.

El conseller de Governació i Relacions Institucionals, Josep Maria Pelegrí, presidirà la Comissió de Govern Local.

12.00 hores. Barri de les Bòbiles (Obradors, 7). Gavà (Baix Llobregat).

El conseller de Política Territorial i Obres Públiques, Felip Puig, presidirà l’acte de lliurament de claus dels habitatges promoguts per la fundació “Família i Benestar social” al barri de les Bòbiles.

12.00 hores. Lleida Televisió (Carrer del Riu, 6). Lleida.

El conseller d’Agricultura, Ramaderia i Pesca, Josep Grau, serà entrevistat a Lleida Televisió.

12.00 hores. Carrer Arsenal, s/n. Sant Carles de la Ràpita (Montsià).

La consellera de Benestar i Família, Irene Rigau, col·locarà la primera filada de maons de la futura construcció de l’Hotel d’Entitats i Llar per a gent gran.

12.30 hores. Palau de la Generalitat (Pl. Sant Jaume, 4). Barcelona.

El conseller de Cultura, Jordi Vilajoana, rebrà a les pubilles de Catalunya.

12.30 hores. Auditori del Palau de la Generalitat. Barcelona.

El conseller del DURSI, Andreu Mas-Colell, presidirà l’acte d’inauguració de la nova Anella Científica.
13.00 hores. Fira de Barcelona. Recinte Gran Via, Montjuïc-2 (Botànica, s/n). Barcelona.

El conseller d’Economia i Finances, Francesc Homs, clourà la sessió “Assegurances de responsabilitat patrimonial i civil de les Administracions Públiques”, en el marc del Saló Preventia. Seguidament, presidirà el lliurament dels Premis Preventia 2003.

13.15 hores. Carrer Daniel Mangrané, s/n (antic col·legi de la Immaculada). Tortosa (Baix Ebre).

La consellera de Benestar i Família, Irene Rigau, presentarà el nou projecte de construcció del Casal per a gent gran de Jesús.

16.30 hores. Carrer Bonaire cantonada amb carrer Sant Antoni. Móra d’Ebre (Ribera d’Ebre).

La consellera de Benestar i Família, Irene Rigau, visitarà l’edifici on s’emplaçarà la futura Oficina de Benestar i Família. A les 16.50 hores, la consellera visitarà el Casal Municipal per a la gent gran (Carrer Comarques Catalanes). Més tard, a les 17.30 hores, presentarà a l’ajuntament (Major, 88) el projecte de residència i plataforma de serveis.
15.45 hores. Palau de la Generalitat (Pl. Sant Jaume, 4). Barcelona.

El secretari general de la Presidència, Carles Duarte, rebrà, al seu despatx, a una delegació de l’staff del Partit liberal suec.

18.00 hores. Sala d’Actes del Registre de la Propietat (Joan Miró, 19-21, Vila Olímpica). Barcelona.

El conseller d’Economia i Finances, Francesc Homs, clourà la “1a Jornada Tributària” organitzada per l’Associació d’Inspectors Tributaris de la Generalitat de Catalunya.
18.00 hores. Auditori del Palau de la Generalitat. Barcelona.

El conseller del DURSI, Andreu Mas-Colell, presidirà la primera Trobada d’investigadors del programa Ramón y Cajal de Catalunya, que reunirà més de 160 investigadors que s’han incorporat a la recerca a Catalunya en els darrers tres anys.

18.30 hores. Foment del Treball Nacional (Via Laietana, 32-34). Barcelona.

El conseller en cap, Artur Mas, clourà l’Assemblea General d’Associats de la Unió Catalana d’Hospitals.

19.00 hores. Palau del Baró de Quadres (Av. Diagonal, 373). Barcelona.

El president de la Generalitat, Jordi Pujol, visitarà la Casa Àsia. L’acompanyarà el secretari de Relacions Exteriors, Joaquim Llimona.
19.00 hores. Pl. Josep Pla i Casadevall, 13. Girona.

La secretària general de Joventut, Rosa Ma. Pujol, inaugurarà la nova seu del Punt d’Informació Juvenil de la Coordinació Territorial de Joventut a Girona.
19.30 hores. Palau Robert (Passeig de Gràcia, 107). Barcelona.

El secretari general de la Presidència, Carles Duarte, presentarà el llibre “Destellos y vislumbres”, de Marie-Alice Korinman.
20.00 hores. Hotel Husa Tuca (Ctra. Vielha, s/n). Betren-Vielha (Val d’Aran). 
El conseller de Governació i Relacions Institucionals, Josep Maria Pelegrí, presentarà el llibre “El règim especial de la Val d’Aran. Normativa jurídica” de Josefina Vidal.

20.30 hores. Cercle Tecnològic i Universitari (Mare de Déu de Montserrat, 36). Granollers (El Vallès Oriental).
El president Jordi Pujol presidirà el sopar del 25è aniversari de la Unió Empresarial Intersectorial. En el decurs de l’acte, es lliuraran els XVI Premis d’Innovació Empresarial 2003.

