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AGENDA DEL GOVERN DE LA GENERALITAT 
DIJOUS, 9 DE SETEMBRE

9.30 hores. Fòrum de les Cultures. Barcelona.

La consellera d’Interior, Montserrat Tura, intervindrà en la sessió inaugural del Diàleg “Promoure la convivència i la seguretat a la societat de la informació.

10.00 hores. Palau de la Generalitat (Pl. de Sant Jaume, 4). Barcelona.

El president de la Generalitat, Pasqual Maragall, s’entrevistarà amb el governador de l’Estat mexicà de Sinaloa, Juan Millan Lizárraga.
10.00 hores. Escola de Formació de la Unió d’Empresaris de la Construcció (Variant de Banyoles C-66 km 11,4). Palol de Revardit (Pla de l’Estany).

La delegada del Govern de la Generalitat a Girona, Pia Bosch, visitarà l’Escola de Formació de la Unió d’Empresaris de la Construcció (UEC).
10.30 hores. Ajuntament (Castell, 20). Solsona (Solsonès).

La consellera de Benestar i Família, Anna Simó, presidirà la tradicional Festa Major del Claustre de Solsona. L’acompanyarà el subdelegat del Govern a la Catalunya Central, Joan Ramon Mora.

11.00 hores. Saló Sant Jordi del Palau de la Generalitat (Pl. de Sant Jaume, 4). Barcelona.

El president de la Generalitat, Pasqual Maragall, presidirà l’acte de signatura de l’acord per a la creació del Centre Tecnològic de l’Aeronàutica i l’Espai. L’acompanyarà el conseller de Treball i Indústria, Josep Maria Rañé.
11.00 hores. Ministeri d’Administracions Públiques (Passeig de la Castellana, 3). Madrid.

El conseller de Relacions Institucionals i Participació, Joan Saura, i l’alcalde de Barcelona, Joan Clos, es reuniran amb el ministre d’Administracions Públiques, Jordi Sevilla, per presentar-li el projecte de Carta Municipal de Barcelona. Es podran prendre imatges a l’inici de la reunió i, un cop acabada la trobada, hi haurà atenció a la premsa.

11.00 hores. Ajuntament (Av. Catalunya, 20). Sant Joan de Mollet (Gironès).

La delegada del Govern de la Generalitat a Girona, Pia Bosch, visitarà l’Ajuntament i es reunirà amb l’alcalde, Ramon Vidal.
11.30 hores. Auditori del Departament de Comerç, Turisme i Consum (Passeig de Gràcia, 105). Barcelona.

El conseller de Comerç, Turisme i Consum, Pere Esteve, acompanyat del director general del COPCA, Jordi Serret, presentarà l’acord entre el Consorci de Promoció Comercial de Catalunya (COPCA), el Govern d’Egipte i la Comissió Europea per redissenyar la política comercial exterior d’aquest país.

12.30 hores. Local social de Rocafort de Vallbona (Urgell).
El Conseller en cap, Josep Bargalló, atendrà els mitjans de comunicació. Posteriorment, a les 13.00 hores, visitarà l’Associació Vall del Corb de Rocafort de Vallbona.

12.30 hores. Sala d’Actes de l’Escola Tècnica Superior de Camins, Canals i Ports de Barcelona (Edifici C2, Campus Nord UPC. Jordi Girona, 1-3). Barcelona.

El conseller de Medi Ambient i Habitatge, Salvador Milà, farà la lliçó inaugural sobre “Enginyeria civil i medi ambient”, en el marc de l’acte acadèmic d’inauguració del curs 2004-2005 de l’Escola Tècnica Superior de Camins, Canals i Ports de Barcelona.
13.00 hores. Nissan Motor Ibérica (Sector B, carrer 3. Polígon Zona Franca (Barcelona).

El conseller d’Economia i Finances, Antoni Castells, visitarà les instal·lacions de la fàbrica Nissan Motor Ibérica de la Zona Franca.

13.15 hores. Sala Mezzanino del Centre Internacional de Convencions del Fòrum (Recinte Fòrum). Barcelona.

La consellera d’Interior, Montserrat Tura, i el subsecretari general de les Nacions Unides, Marcel A. Boisard, presentaran en roda de premsa els continguts del Diàleg “Promoure la convivència i la seguretat a la societat de la informació”.

14.00 hores. Hostal Restaurant Sant Jordi (Ctra. de Vallfogona, 2). Guimerà (Urgell).

El Conseller en cap, Josep Bargalló, dinarà amb els alcaldes de l’Urgell. Es podran prendre imatges a l’inici.

14.00 hores. Hotel Empordà (Antiga carretera de França, s/n). Figueres (Alt Empordà).

El conseller de Governació i Administracions Públiques, Joan Carretero, assistirà a un dinar de treball amb els presidents dels consells comarcals de Girona.

15.30 hores. Casa Llotja de Mar (Passeig d’Isabel II, 1). Barcelona.

El conseller de Comerç, Turisme i Consum, Pere Esteve, inaugurarà el V Congrés Nacional de l’Associació Nacional de Centrals de Compra (ANCECO).
16.30 hores. Delegació Territorial del Govern Basc (Andia, 13). Sant Sebastià.

El conseller de Treball i Indústria, Josep Maria Rañé, s’entrevistarà amb el conseller de Justícia, Ocupació i Seguretat Social del País Basc, Joseba Azkarraga, per tractar temes d’interès comú.

18.00 hores. Departament de Comerç, Turisme i Consum (Passeig de Gràcia, 105). Barcelona.

El conseller de Comerç, Turisme i Consum, Pere Esteve, es reunirà amb representants de l’Agrupació Provincial de Promotors d’Edificis.

19.00 hores. Museu Comarcal (Major, 11). Tàrrega (Urgell).

El Conseller en cap, Josep Bargalló, inaugurarà la 24a edició de la Fira de Teatre al Carrer de Tàrrega. En acabar, inaugurarà l’exposició de Mans Unides “Actuem! Un altre món és possible”, que també es farà al Museu Comarcal.

20.30 hores. Jardins de la Residencia de Estudiantes (Pinar, 23). Madrid.

El conseller de Relacions Institucionals i Participació, Joan Saura, participarà a la recepció que organitza la Delegació del Govern de la Generalitat de Catalunya a Madrid per commemorar la Diada Nacional de Catalunya. Els discursos institucionals, a càrrec del conseller Joan Saura i el delegat del Govern de la Generalitat a Madrid, Santiago de Torres, seran a les 21.30 hores.

20.30 hores. Parc de la Devesa. Girona.

El conseller de Política Territorial i Obres Públiques, Joaquim Nadal, assistirà a l’acte de lliurament dels Premis Literaris de Girona 2004, Fundació Prudenci Bertrana. També hi assistirà la delegada del Govern de la Generalitat a Girona, Pia Bosch.
21.00 hores. Hotel Vincci Marítim (Ramon Llull, 340). Barcelona.

El conseller de Comerç, Turisme i Consum, Pere Esteve, assistirà a un sopar-col·loqui organitzat per la fundació “Catalunya Empresa Oberta”.

21.00 hores. Plaça de Catalunya. Lliçà d’Amunt (Vallès Oriental).

La consellera de Benestar i Família, Anna Simó, assistirà al XVIII Sopar de les Àvies.

21.30 hores. Casa Llotja de Mar (Passeig d’Isabel II, 1). Barcelona.

El conseller d’Economia i Finances, Antoni Castells, presidirà el sopar de lliurament dels primers premis ANCECO en el marc del V Congrés Nacional de Centrals de Compra i Serveis.
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