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AGENDA DEL GOVERN DE LA GENERALITAT

DISSABTE, 7 DE JUNY
9.15 hores. Complex esportiu de l’Hospitalet Nord (Ctra. de Collblanc, s/n). L’Hospitalet de Llobregat (Barcelonès).

El conseller de Cultura, Jordi Vilajoana, assistirà a la inauguració del Campionat d’Espanya d’Atletisme Adaptat, organitzat per les federacions esportives de minusvàlids físics i les de paralítics cerebrals i la fundació Prevent.
11.15 hores. Auditori de la Caixa de Manlleu (Pl. Fra Bernardí, s/n). Manlleu (Osona).
El president de la Generalitat, Jordi Pujol, acompanyat del delegat del Govern català a Barcelona, Ignasi García i Clavel, presidirà l’acte de celebració del centenari de la Cooperativa Mútua de Pa i Queviures de Manlleu. També inaugurarà, a les 12.30 hores, les noves instal·lacions de l’empresa La Piara, del Grup Nutrexpa. A la tarda, a les 17.30 hores, inaugurarà les noves instal·lacions de l’Hospital de la Santa Creu de Vic, acte al qual també assistirà el conseller de Medi Ambient, Ramon Espadaler.
12.00 hores. Centre d’Atenció Primària (Dolors Falcó, 16). Llançà (Alt Empordà).

El conseller de Sanitat i Seguretat Social, Xavier Pomés, inaugurarà el Centre d’Atenció Primària de Llançà.

19.00 hores. Passeig d’Avinyó (Bages).
El president Jordi Pujol, acompanyat del conseller de Governació i Relacions Institucionals, Josep Maria Pelegrí, i del delegat de la Generalitat a Barcelona, Ignasi García i Clavel, inaugurarà el nou passeig del municipi d’Avinyó. També visitarà l’Ajuntament, on li presentaran les obres previstes al municipi. A Manresa, a les 21.00 hores, arribarà al Museu de la Ciència i la Tècnica d’aquesta localitat per presidir el sopar commemoratiu del 25è aniversari de la Unió de Botiguers i Comerciants de Manresa.

22.00 hores. Pavelló Municipal d’Esports Paco Martin. Vilassar de Mar (Maresme).
El conseller en cap, Artur Mas, assistirà a l’acte commemoratiu del 80è Aniversari del Club Unió Esportiva Vilassar.

DIUMENGE, 8 DE JUNY
12.00 hores. Camp Joliu – Edifici La Vinya. L’Arboç del Penedès (Baix Penedès).

El conseller en cap, Artur Mas, inaugurarà el nou edifici la Vinya de Camp Joliu. També hi assistirà, entre d’altres, Josep Colomer, president de Caixa Penedès, entitat que ha finançat la construcció d’aquest edifici.
13.30 hores. Plaça del Castell. Granyena de Segarra (Segarra).

El conseller de Governació i Relacions Institucionals, Josep Maria Pelegrí, inaugurarà la plaça del Castell. Prèviament, el conseller serà rebut per l’alcalde de la localitat, Josep Gendre, juntament amb la resta de membres del consistori i el subdirector general del Departament de Governació i Relacions Institucionals a Lleida, Ramon Barniol.
14.00 hores. Emissora Ona Catalana.

El conseller de Treball, Indústria, Comerç i Turisme, Antoni Fernàndez Teixidó, serà entrevistat per Pilar Rahola al programa “Vis a vis”.

21.30 hores. Parc Mas Duran. Montcada i Reixac (Vallès Occidental).
El conseller en cap, Artur Mas, i la consellera de Benestar i Família, Irene Rigau, participaran a la “Romeria del Rocío”, organitzada per la Federació d’Entitats Culturals Andaluses a Catalunya (FECAC).

DILLUNS, 9 DE JUNY
10.00 hores. Castell de Peralada (Alt Empordà)

El president de la Generalitat, Jordi Pujol, presidirà la sessió inaugural de les XX Jornades Europees de Pasqua. També hi participaran el president del Parlament Europeu, Pat Cox; el president del Parlament de Catalunya, Joan Rigol; el secretari general de la Presidència, Carles Duarte, i el secretari general del Patronat Català Pro Europa, Carles Gasòliba.
10.30 hores. Delegació del Govern de la Generalitat a Lleida (Lluís Companys, 1). Lleida.

El conseller d’Agricultura, Ramaderia i Pesca, Josep Grau, assistirà a la presentació del programa de millora genètica per l’obtenció de noves varietats de fruita dolça i se signaran els convenis entre l’IRTA, Nufri, ACTEL i Poma de Girona.

12.30 hores. Sala 12 (Meninas) del Museu Nacional del Prado (Paseo del Prado, s/n). Madrid.

El conseller de Cultura, Jordi Vilajoana, assistirà al lliurament del premi Velázquez de les Arts Plàstiques 2003 a Antoni Tàpies, acte que presidirà el príncep d’Astúries.

16.30 hores. Ministeri d’Agricultura, Pesca i Alimentació (Paseo Infanta Isabel, 1). Madrid.

El conseller d’Agricultura, Ramaderia i Pesca, Josep Grau, assistirà a la Reunió del Consell Consultiu de Política Agrícola i Pesquera per a Assumptes Comunitaris.
17.00 hores. Fòrum Universal de les Cultures.

El secretari general de la Presidència, Carles Duarte, acompanyarà al president del Parlament Europeu, Pat Cox, en la seva visita a la seu del Fòrum Universal de les Cultures.

19.30 hores. Consell Comarcal del Tarragonès (Les Coques, 3). Tarragona.
El conseller de Governació i Relacions Institucionals, Josep Maria Pelegrí, assistirà a l’acte de presentació del certificat de qualitat ISO 9001:2000 que ha obtingut la implantació de sistemes de qualitat en diferents serveis que presta el Consell Comarcal del Tarragonès.

DIMARTS, 10 DE JUNY
10.30 hores. Sala Tàpies del Palau de la Generalitat. Barcelona.
El president Jordi Pujol presidirà la reunió quinzenal del Consell Executiu.
12.30 hores. Palau de la Generalitat. Barcelona.

El secretari general de la Presidència, Carles Duarte, rebrà a una delegació dels directors i directores de les representacions de les Comunitats Autònomes a Brussel·les que venen a Barcelona a visitar les institucions catalanes després d’assistir a les XX Jornades Europees de Pasqua al Castell de Perelada.

13.30 hores. Port esportiu Marina Port Vell. Barcelona.

El conseller de Política Territorial i Obres Públiques, Felip Puig, lliurarà el guardó Port Bandera Blava d’Europa a les 21 instal·lacions marítimes, ports i dàrsenes de Catalunya que acompleixen els requisits de gestió mediambiental.

17.00 hores. Sala de premsa del Palau de la Generalitat. Barcelona.

El conseller en cap, Artur Mas, oferirà en roda de premsa els acords presos durant la reunió del Consell Executiu.

17.00 hores. Bufet Mullerat (Av. Diagonal, 640, 4a. planta). Barcelona.

El conseller d’Economia i Finances, Francesc Homs, inaugurarà el Seminari sobre “La lluita contra el blanqueig de capital: perspectiva actual”, organitzat pel Bufet Mullerat.

19.00 hores. Institut d’Estudis Catalans (Carme, 47). Barcelona.

El conseller de Medi Ambient, Ramon Espadaler, assistirà a la celebració del XV aniversari del Centre de Recerca Ecològica i Aplicacions Forestals.
19.30 hores. Saló de Sant Jordi del Palau de la Generalitat. Barcelona.
El president de la Generalitat, Jordi Pujol, acompanyat del conseller de Cultura, Jordi Vilajoana, presidirà l’acte final de les celebracions de l’Any Verdaguer. També hi assistirà el secretari general de Cultura, Pau Villòria.
19.30 hores. Hotel Condes de Barcelona (Passeig de Gràcia, 75). Barcelona.

El conseller de Governació i Relacions Institucionals, Josep Maria Pelegrí, assistirà a la recepció que ofereix el cònsol general de Portugal a Barcelona, Antonio Quinteiro Nobre, amb motiu de la celebració del Dia de Portugal, de Camoes i de les Comunitats Portugueses.

20.30 hores. Xalet Torre Mar (Passeig Jaume I). Salou (Tarragonès).

El conseller de Treball, Indústria, Comerç i Turisme, Antoni Fernàndez Teixidó, inaugurarà les obres de remodelació del Patronat Municipal de Turisme i de l’Oficina de Turisme de Salou.

