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AGENDA DEL GOVERN DE LA GENERALITAT 
DISSABTE, 7 D’AGOST

12.00 hores (hora local). Ajuntament de Graz (Àustria).

La consellera de Cultura, Caterina Mieras, assistirà a la recepció oficial que es farà amb motiu del 17è Aplec Internacional de la Sardana i Mostra de Grups Folklòrics, que organitza l’entitat ADIFOLK amb el suport del Centre de Promoció de la Cultura Popular i Tradicional Catalana de la Generalitat. 
18.30 hores. Ports Esportiu (Moll Ribera, s/n). L’Hospitalet de l’Infant (Baix Camp).

El delegat del Govern de la Generalitat a Tarragona, Xavier Sabaté, inaugurarà la nova Marina Seca del Club Nàutic d’Hospitalet-Vandellòs.

20.00 hores. Passeig Marítim de Sant Salvador, cantonada amb el carrer Pere Aldavert. El Vendrell (Baix Penedès). 

El president de la Generalitat, Pasqual Maragall, presidirà l’homenatge a l’expresident del Parlament, el difunt Joan Reventós. L’acompanyaran l’esposa, els fills i familiars de l’homenatjat, l’alcaldessa de la localitat, Helena Arribas; el delegat del Govern a Tarragona, Xavier Sabaté; el subdelegat del Govern espanyol a Tarragona, Joan Maria Abelló, i el secretari general del Departament d’Economia i Finances, Martí Carnicer.

22.00 hores. Mas d’en Gual. El Vendrell (Baix Penedès).
El president de la Generalitat, Pasqual Maragall, assistirà al sopar popular que organitza l’Associació de Veïns de Mas d’en Gual. L’acompanyaran l’alcaldessa del Vendrell, Helena Arribas; el delegat del Govern a Tarragona, Xavier Sabaté; el subdelegat del Govern espanyol a Tarragona, Joan Maria Abelló, i el secretari general del Departament d’Economia i Finances, Martí Carnicer.
22.00 hores. Recinte del Castell. Miravet (Ribera d’Ebre).
El delegat del Govern de la Generalitat a les Terres de l’Ebre, Lluís Salvadó, assistirà als actes commemoratius del Setge de Miravet.

DIUMENGE, 8 D’AGOST

18.00 hores. Auditori de l’Edifici Fòrum. Barcelona.

La secretària general de Joventut, Marta Rosàs, assistirà a la cerimònia inaugural del Festival Mundial de la Joventut, que anirà a càrrec del president del Parlament de Catalunya, Ernest Benach.

DILLUNS, 9 D’AGOST

16.00 hores. Ajuntament (Sant Llorenç, 36). La Galera (Montsià).

El conseller de Governació i Administracions Públiques, Joan Carretero, serà rebut per l’alcaldessa, Maria Esther Martí, i la resta de membres del consistori. A les 17.00 hores, a la sala de plens, el conseller inaugurarà Terracota. Centre d’interpretació de la terrissa. L’acompanyarà el delegat del Govern de la Generalitat a les Terres de l’Ebre, Lluís Salvadó.
18.30 hores. Vilalba dels Arcs (Terra Alta).

El conseller de Governació i Administracions Públiques, Joan Carretero, acompanyat pel delegat del Govern de la Generalitat a les Terres de l’Ebre, Lluís Salvadó, i per l’alcalde, Xavier Marzo, visitarà la població. Més tard, a les 22.30 hores, el conseller farà el pregó de la Festa Major (al Centre Rossinyol).
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