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AGENDA DEL GOVERN
PRESIDENT I CONSELLERS

DIVENDRES, 5 DE MAIG
9.00 hores. Acadèmia de Ciències Mèdiques i de la Salut de Catalunya i de Balears. (Major de Can Caralleu, 1). Barcelona.
La consellera de Salut, Marina Geli, inaugurarà el I Congrés de la Societat Catalano-Balear de psicologia "La salut mental: els grans reptes de la infància a l'envelliment".
9.30 hores. Palau de la Generalitat. Barcelona

El president , Pasqual Maragall, acompanyat de la consellera de Salut, Marina Geli, es reunirà amb el director del Centre de Recerca en Salut Internacional de Barcelona (Cresib), Pedro L. Alonso, i amb el director de l’Hospital Clínic, Jordi Rodés. 
10.30 hores. Ajuntament. (Carrer Salvador Espriu, 1). Maçanet de la Selva. (la Selva).

La consellera d’Educació, Marta Cid, acompanyada de director de Serveis territorials d’Educació a Girona, Joaquim Bosch, visitarà l'Ajuntament de Maçanet de la Selva. A continuació, la consellera visitarà el CEIP Sant Jordi de la mateixa localitat (Carrer de les Escoles, 23).
11.00 hores. Castell de Concabella. Els Plans de Sió. (La Segarra).
El conseller de Comerç, Turisme i Consum, Josep Huguet, visitarà el Castell de Concabella i el seu Centre d'Interpretació de la ruta 'Castells del Sió'.

11.30 hores. Saló Torres Garcia Palau de la Generalitat. (Plaça Sant Jaume, 4). Barcelona.

El conseller d’Economia i Finances, Antoni Castells, i el conseller de Medi Ambient i Habitatge, Francesc Baltasar, signaran un conveni de col·laboració entre la Generalitat i diferents entitats financeres de Catalunya per garantir la disponibilitat dels préstecs preferencials per a la compra d’habitatge protegit i actuacions de rehabilitació.
12.00 hores. Ajuntament. (Carrer Abadia, 10). Tivenys. (el Baix Ebre).

La consellera de Salut, Marina Geli, visitarà  l'Ajuntament de Tivenys, on serà rebuda per l’alcaldessa, Maria Josep Beltran. Seguidament inaugurarà el nou consultori de la localitat. A les 12.30 hores, la consellera atendrà els mitjans de comunicació. 
12.30 hores. Ajuntament. (Plaça de la Vila, 1). Lloret de Mar. (la Selva)
La consellera d’Educació, Marta Cid, acompanyada de director de Serveis Territorials d’Educació a Girona, Joaquim Bosch, visitarà l'Ajuntament de Lloret de Mar.
13.00 hores. Sala Torres Garcia del Palau de la Generalitat. (Pl. Sant Jaume, 4). Barcelona.

El president, Pasqual Maragall, acompanyat del conseller de Cultura, Ferran Mascarell, presidirà la primera reunió del patronat de l’Institut Ramon Llull.

13.00 hores. Fundació Universitat de Girona. Edifici Mercadal. (Pl. Jordi de Sant Jordi, 1). Girona

El conseller de Política Territorial i Obres Públiques, Joaquim Nadal, clourà la Jornada de difusió de l’acord estratègic a les comarques gironines, organitzada per la delegació territorial del Govern de Girona i el CIDEM.

13.00 hores. IES Rocagrossa. (Carrrer Rosa Sensat, 1). Lloret de Mar. (la Selva).
La consellera d’Educació, Marta Cid, acompanyada de director de Serveis Territorials d’Educació a Girona, Joaquim Bosch, es reunirà amb els directors i directores dels centres educatius de La Selva després de visitar l'IES Rocagrossa.
13.30 hores. Ajuntament. (Plaça Alcalde Cid i Cid, 1). Santa Bàrbara. (el Montsià).

La consellera de Salut, Marina Geli, visitarà l'Ajuntament de Santa Bàrbara, on serà rebuda per l’alcalde de la localitat, Joaquim Martí. A continuació, visitarà  les obres del Centre de Salut d’aquesta localitat (Carrer Mare de Déu de Montserrat, s/n). 
14.00 hores. Palau de Congressos de Barcelona. (Avinguda de la Reina Cristina, s/n). Barcelona.
El conseller de Treball i Indústria, Jordi Valls, clourà l’Energy Congrés ’06 en el decurs d’un dinar-col.loqui. 
17.00 hores. (Carrer Senyora del Rossell, 20). Lloret de Mar. (la Selva).

La consellera d’Educació, Marta Cid, acompanyada de la delegada del Govern a Girona, Pia Bosch, i del director de Serveis Territorials d’Educació a Girona, Joaquim Bosch, inaugurarà el CEIP Àngels Alemany i Boris.
17.00 hores. Cambra de Comerç de Tortosa. (Carrer Cervantes, s/n). Tortosa. (el Baix Ebre).
La consellera de Salut, Marina Geli, inaugurarà la Jornada del Dia Mundial del Parkinson organitzada per l'Associació de Malalts del Parkinson de Terres de l'Ebre.
17.00 hores. Palau de Congressos de Barcelona. (Avinguda de la Reina Cristina, s/n). Barcelona.
El conseller d'Agricultura, Ramaderia i Pesca,  Jordi William Carnes, inaugurarà les Jornades de Clausura del Congrés del Món Rural de Catalunya a càrrec de la  Comissària Europea d'Agricultura, Mariann Fischer Boel, la ministra d'Agricultura, Pesca i Alimentació, Elena Espinosa. Intervindrà la presidenta de l’Institut Català de les Dones, Marta Selva, i seguidament, a les 17:45 hores, s'atendran els mitjans de comunicació.
17.00 hores. Palau Municipal d'Esports. (Carrer Santiago Rusiñol, 1. Sant Feliu de Llobregat. (el Baix Llobregat).
El conseller de Treball i indústria, Jordi Valls, intervindrà a l'acte d'inauguració del segon Congrés de Dones del Baix Llobregat.

17.30 hores. Auditori Felip Pedrell (Passeig de la Ribera, 11). Tortosa. (el Baix Ebre).

La consellera de Salut, Marina Geli, clourà el V Congrés d’Atenció primària i salut mental "La insatisfacció del benestar".
20.00 hores. Sala de la columna de l'Ajuntament de Vic (l’Osona).

La consellera d’Interiror, Montserrat Tura, presidirà l'entrega de la Medalla d'Or de la ciutat de Vic, a títol pòstum, a Miquel Martí i Pol.
21.00 hores. Teatre Nacional de Catalunya. (Plaça de les Arts 1). Barcelona.
El conseller de Treball i Indústria, Jordi Valls, presidirà el Sopar de Gala del Gremi d'Indústries Gràfiques de Catalunya.

21.30 hores. Hotel Princesa Sofia. Barcelona.
El conseller d’Agricultura, Ramaderia i Pesca, Jordi William Carnes, presidirà el sopar de Lliurament dels Premis Rural'06 Leader Plus i Proder a Catalunya.
ALTRES ACTES DE L’AGENDA DEL GOVERN

9.30 hores. Fundació UdG, Plaça Jordi de Sant Jordi,1. (Girona).
La delegada del Govern a Girona, Pia Bosch, presidirà la inauguració de la 2a jornada de difusió de l'Acord Estratègic per a la internacionalització, de l'ocupació i la competitivitat de l'economia catalana.

10.30 hores. Palau de Congressos d’Estocolm. (Suècia).
El secretari general de Planificació Territorial, Oriol Nel.lo, participarà demà en les jornades Urban Futures 2.0, organitzades per la Unió Europea, el govern de Suècia i l’Ajuntament d’Estocolm.

11.00 hores. Secretaria de Telecomunicacions i Societat de la Informació. (Passeig de Gràcia, 11 esc B 6è 2ª). Barcelona.

El secretari de Telecomunicacions i Societat de la Informació, Jordi Marín,  explicarà el projecte per millorar l'accessibilitat del programari lliure de les persones amb discapacitats visuals i motrius.

18.00 hores. Hotel d'entitats. (Carrer Rutlla, 20-22). Girona.

La secretària general de Joventut, Marta Rosàs, presentarà el suport econòmic de la Secretaria General de Joventut a les entitats juvenils de les comarques gironines.
18.00 hores. Saló de Protocol. (Palau núm. 1). Fira de Barcelona. Barcelona.
El secretari de Política Lingüística, Miquel Pueyo, el subdirector general de Turisme, Josep Maria Navarro,  i  el president del Saló Internacional de Turisme de Catalunya (SITC), Ramon Bagó, participaran en l'acte de lliurament dels Premis CAT Turisme, en el marc del Saló Internacional del Turisme de Catalunya (SITC).

19.30 hores. Local de joves. (Carrer Güell, 67). Vilabreix. (el Gironès).

La secretària general de Joventut, Marta Rosàs, i l'alcalde de Vilablareix, Enric Vilert, inauguraran el local de joves de Vilabreix.
20.00 hores. Biblioteca pública. (Rambla d’Aragó,10). Lleida.
El delegat del Govern a Lleida, Jaime Gilabert, asistirá a la inauguració de l’Exposició conmemorativa del 25è aniversari del restabliment del Parlament de Catalunya. Presidirà l’acte el president del Parlament de Catalunya, Ernest Benach.

21.00 hores. Centre Cultural La Mercè. (Carrer Pujada de la Mercè, 12). Girona.
La secretària general de Joventut, Marta Rosàs, inaugurarà Inund'Art, les jornades d'intercanvi entre joves artistes de les comarques de Girona.
21.30 hores. Restaurant La Fonda del Nastasi. (Lleida).
El secretari d'Indústria, Jordi Carbonell, assistirà al sopar de l'associació Síndrome de Down.
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