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AGENDA DEL GOVERN DE LA GENERALITAT 

DIMARTS, 31 DE MAIG

9.30 hores. Lovaina. Bèlgica.

La secretària general de Joventut, Marta Rosàs, visitarà la Delegació Provincial de Joventut del Brabant flamenc.
10.00 hores. Sala Tàpies del Palau de la Generalitat (Pl. de Sant Jaume, 4). Barcelona.

El president de la Generalitat, Pasqual Maragall, presidirà la reunió setmanal del Govern català.
11.00 hores. Sala d'actes del Departament de Medi Ambient i Habitatge (Av. Diagonal, 523-525). Barcelona.
La secretària general de Medi Ambient i Habitatge, Genoveva Català, presentarà el I Simposi Internacional d'Escriptors i Periodistes per a l'Ecologia, Ecoliteratura.
12.00 hores. Sala d'actes del Departament de Salut (Pavelló Ave Maria. Travessera de les Corts, 131-159). Barcelona.

El secretari general del Departament de Salut, Joan Cornet, assistirà a l’acte commemoratiu del Dia Mundial sense Tabac, en el qual s’explicaran les accions que es porten a terme des del Departament de Salut i altres organismes implicats en la lluita contra el tabaquisme.
12.30 hores. Pabellón de Encuentros de la Fundación Círculo de Lectores. Recinte Firal. Parque del Retiro. Madrid.

La secretària general del Departament de Cultura, Gemma Sendra, acompanyada del director de l’Institut Ramon Llull, Xavier Folch; assistirà a la presentació de les activitats entorn de la literatura catalana que tindran lloc en el marc de la Feria del Libro de Madrid. També hi assistiran el director de la Institució de les Lletres Catalanes, Jaume Subirana, i el director de la Feria del Libro de Madrid, Teodoro Sacristán.
13.45 hores. Saló de contractacions de la Casa Llotja de Mar. Barcelona.
El conseller d’Agricultura, Ramaderia i Pesca, Antoni Siurana, presidirà la inauguració de la XIII edició de la Jornada "Llotja de Cereals de la Mediterrània".

16.00 hores. Departament d’Educació (Via Augusta, 202-226). Barcelona.

La consellera d’Educació, Marta Cid, es reunirà amb el degà i president del Col·legi Oficial de Psicòlegs.

16.00 hores. Parlament de Catalunya (Palau del Parlament. Parc de la Ciutadella, s/n). Barcelona.

El conseller d’Agricultura, Ramaderia i Pesca, Antoni Siurana, compareixerà davant la Comissió Permanent de la Legislatura sobre la Unió Europea per informar sobre la nova política agrària.
17.00 hores. Sala de premsa del Palau de la Generalitat (Pl. de Sant Jaume, 4). Barcelona.

El conseller primer, Josep Bargalló, i el conseller Portaveu i de Política Territorial i Obres Públiques, Joaquim Nadal; informaran en roda de premsa sobre els acords presos a la reunió del matí.

17.30 hores. Despatx del president. Palau de la Generalitat (Pl. de Sant Jaume, 4). Barcelona.
El president de la Generalitat, Pasqual Maragall, s’entrevistarà amb la presidenta de la Comunitat de Madrid, Esperanza Aguirre. Un cop finalitzada la trobada, la presidenta Aguirre compareixerà davant els mitjans de comunicació.
18.00 hores. Auditori Zurich (Via Augusta, 200). Barcelona.

El conseller de Treball i Indústria, Josep Maria Rañé, acompanyat de la directora general de Relacions Laborals, Maria del Mar Serna; presentarà l’informe sobre salut laboral "Los riesgos laborales y su prevención. España 2004".

18.00 hores. Colegio de Ingenieros de Caminos, Canales  y Puertos. Madrid.

El conseller de Medi Ambient i Habitatge, Salvador Milà, participarà en les jornades sobre "L'aigua a Espanya. Reptes de la planificació hidrològica". 

18.00 hores. Consell Comarcal del Gironès (Riera de Mus, 1-A). Girona.
La delegada del Govern de la Generalitat a Girona, Pia Bosch, es reunirà amb els alcaldes de la Comarca del Gironès per explicar-los les perspectives de risc de la Campanya forestal 2005.
18.30 hores. Hospital Clínic (Villaroel, 170). Barcelona.
La consellera de Salut, Marina Geli, assistirà a l’acte de donació econòmica al Banc de Cervells de l’Hospital Clínic per part de l’empresa Pfizer.

19.00 hores. Auditori del Palau de la Generalitat (Pl. de Sant Jaume, 4). Barcelona.

El conseller primer, Josep Bargalló, acompanyat del conseller d’Universitats, Recerca i Societat de la Informació, Carles Solà; presidirà l’acte de lliurament de les Medalles i Plaques Narcís Monturiol 2004, que reconeixen la tasca de persones i entitats que han contribuït de manera destacada al progrés científic i tecnològic de Catalunya.
19.00 hores. Departament d’Interior (Via Laietana, 69). Barcelona.

La consellera d’Interior, Montserrat Tura, presidirà la conferència “Benestar i Seguretat Humana. La perspectiva del republicanisme cívic”, que pronunciarà Joan Prats, director de l’Institut Internacional de Governabilitat de Catalunya. També hi assistirà la consellera de Benestar i Família, Anna Simó. El diàleg posterior serà moderat pel redactor en cap de política del diari La Vanguardia, Jordi Barbeta.

19.00 hores. Escola Universitària d'Estudis Empresarials de la UB (Av. Diagonal, 696). Barcelona.

El conseller d’Economia i Finances, Antoni Castells, assistirà a l'acte de lliurament dels primers premis del Consell Social de la Universitat de Barcelona.

19.00 hores. Museu i Centre d’Estudis de l’Esport Dr. Melcior Colet (Buenos Aires, 56-58). Barcelona. 
El secretari general de l’Esport, Rafel Niubò, assistirà a la presentació del llibre Els orígens de la natació esportiva a Catalunya, de Xavier Pujadas.
19.30 hores. Sala d'Actes de Caixa Sabadell (Pl. de Catalunya, 9). Barcelona.
La secretària general de Medi Ambient i Habitatge, Genoveva Català, presidirà la conferència "Comunicació i educació ambiental: eines per al desenvolupament sostenible", que impartirà el doctor Martí Boada, guanyador del Premi de Medi Ambient 2005.
20.30 hores. Canal Blau Televisió.

El conseller de Treball i Indústria, Josep Maria Rañé, serà entrevistat al programa 'Actualitat VNG' del Canal Blau Televisió de Vilanova i la Geltrú (Garraf).
PAGE  
2

