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AGENDA DEL GOVERN
DIMECRES , 30 D’AGOST 
10.00 hores. Centre de Salut (C/ Manuel Ferrer, s/n). L’Ampolla (el Baix Ebre)
La consellera de Salut, Marina Geli, visitarà el Centre de Salut de l’Ampolla.
10.30. Ràdio Sabadell (C/ Doctor Puig, 18). Sabadell (el Vallès Occidental)

El conseller d'Educació i Universitats, Joan Manuel del Pozo, serà entrevistat a Ràdio Sabadell.
11.00. Centre de Salut (Av. Constitució, 62). Sant Carles de la Ràpita (el Montsià)

La consellera de Salut, Marina Geli, visitarà el Centre de Salut de Sant Carles de la Ràpita.
11.30. Departament de Justícia (C/ Casp, 26). Barcelona

El conseller de Justícia, Josep Maria Vallès; el ministre d'Indústria, Turisme i Comerç, José Montilla, i el director general de l'entitat pública empresarial Red.es, Marc Murtra, signaran un conveni per desenvolupar el Programa Registre Civil en Línia.
12.00. Sala 1. Palau del Parlament (Parc de la Ciutadella, s/n). Barcelona

La consellera d’Interior, Montserrat Tura, i el vicepresident primer del Parlament, Higini Clotas, informaran de l’acte institucional de la Diada Nacional de Catalunya que es farà aquest Onze de setembre al Passeig dels Til·lers del Parc de la Ciutadella.
12.00. Consultori local (C/ Barcelona, s/n). Les Cases d’Alcanar (Alcanar, el Montsià)

La consellera de Salut, Marina Geli, visitarà el consultori local de les Cases d’Alcanar.
12.00. Casa del Parc Nacional de Boí (C/ de les Graieres, 2). La Vall de Boí (l’Alta Ribagorça)
El conseller de Medi Ambient i Habitatge, Francesc Baltasar, es reunirà a les 10.00 amb els alcaldes dels municipis inclosos en el projecte d’ampliació del Parc Nacional d'Aigüestortes i Estany de Sant Maurici, amb els alcaldes dels municipis que formen part del Patronat del Parc, amb les entitats municipals descentralitzades i amb els consells comarcals de la zona. Un cop acabi la reunió, aproximadament a les 12.00, hi haurà l’atenció als mitjans.
12.20. Ràdio Barcelona (C/ Casp, 6). Barcelona
El conseller d’Educació i Universitats, Joan Manuel del Pozo, serà entrevistat al programa “Hora L”, de Ràdio Barcelona-Cadena Ser
12.30. Ajuntament (C/ de la Cort, 14). Vilafranca del Penedès (l’Alt Penedès)

El conseller de Cultura, Ferran Mascarell, assistirà a la diada castellera de Sant Fèlix a Vilafranca del Penedès. També hi assistirà la delegada del Govern a Tarragona, Núria Segú.
13.30. Consell Comarcal del Maresme (Pl. Miquel Biada, 1). Mataró (el Maresme)

El conseller de Governació i Administracions Públiques, Xavier Sabaté, i el president del Consell Comarcal del Maresme, Pere Almera, signaran un conveni entre aquesta entitat i l’Administració Oberta de Catalunya. Després de la signatura hi haurà l’atenció als mitjans. Abans, el conseller visitarà l’Ajuntament de Mataró (12.30), on es reunirà amb el seu batlle, Antoni Baron, i visitaran les obres de l’escola bressol de la Via Europa. Per la tarda, el conseller visitarà l’Ajuntament de Malgrat de Mar (16.30) i es reunirà amb la seva batllessa, Conxita Campoy, per després visitar el Parc Polivalent Francesc Macià. Per últim, el conseller visitarà l’Ajuntament de Sant Iscle de Vallalta (18.30), on es reunirà amb el batlle, Eduard Turon, i visitarà el poliesportiu. Durant la jornada estarà acompanyat per la delegada del Govern a Barcelona, Carme San Miguel.
15.00. Ministeri d’Agricultura i Desenvolupament Rural (Kossuth tér, 11). Budapest (Hongria)

El conseller d’Agricultura, Ramaderia i Pesca, Jordi William Carnes, visitarà el Ministeri d'Agricultura i Desenvolupament Rural d’Hongria, on es reunirà amb el seu ministre, József Graf.
16.00. Palau de la Paeria (Pl. de la Paeria, 1). Lleida (el Segrià)

El conseller de Política Territorial i Obres Públiques i portaveu, Joaquim Nadal, signarà amb el batlle de Lleida, Àngel Ros, un conveni per desenvolupar el projecte d’intervenció integral del centre històric, dins el programa d’ajuts de la Llei de barris. També signaran un conveni per al desenvolupament urbanístic del sector industrial Torreblanca – Quatre Pilans.
16.30. Delegació del Govern (C/ Lluís Companys, 1). Lleida (el Segrià)

El conseller de Política Territorial i Obres Públiques i portaveu, Joaquim Nadal, presidirà la presentació de l’estudi de viabilitat de les actuacions als embassaments de cua de Sant Esteve de la Sarga (Canelles) i Lavaix (Escales).
ALTRES ACTES DE L’AGENDA DEL GOVERN

10.30. Delegació del Govern (C/ Sant Francesc, 3). Tarragona (el Tarragonès)
El director del Servei d’Ocupació de Catalunya (SOC), Francesc Castellana, farà balanç de les actuacions realitzades pel SOC a Tarragona durant els anys 2004, 2005 i 2006. L’acompanyarà el director territorial del SOC a Tarragona, Ramon Inglés.
13.00 hores. Ajuntament (Av. Sarriulera, 2). Vielha e Mijaran (Era Val d'Aran)
El secretari general de Joventut, Olivié Bayón, visitarà l'Ajuntament de Vielha, el Conselh Generau d'Aran, l'alberg de Salardú i els casals d'estiu de Les i de Bossost.
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