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AGENDA DEL GOVERN

DIMECRES, 5 DE FEBRER

9.00 hores. Hotel The Willard Intercontinental (1401 Pennsylvania Av) Washington. EUA.

El president Jordi Pujol oferirà un esmorzar informatiu a la premsa espanyola. En aquest viatge, el president de la Generalitat estarà acompanyat pel conseller del DURSI, Andreu Mas-Colell.

9.30 hores. Estudis d’Ona Catalana. Barcelona.

El conseller en cap, Artur Mas, serà entrevistat al programa “Els matins amb Josep Cuní” d’Ona Catalana.

9.30 hores. Institut d’Estudis Autonòmics (Baixada de Sant Miquel, 6-8). Barcelona.

El conseller de Governació i Relacions Institucionals, Josep Maria Pelegrí, assistirà al Consell Rector de l’Institut d’Estudis Autonòmics.

11.00 hores. Carrer Josep Olondriz cantonada amb Av. Balàfia. Lleida.

La consellera de Benestar i Família, Irene Rigau, presidirà l’acte de col·locació de la 1ª pedra de la Residència Assistida i Centre de Dia per a Gent Gran al barri de Balàfia de Lleida. A les 12.00 hores, la consellera visitarà la Residència per a Gent Gran de MYCES de Lleida (Carrer Terrassa, 17).

11.45 hores. Aula Magna de l’Institut d’Empresa (Maria de Molina, 11). Madrid.

El conseller de Sanitat i Seguretat Social, Xavier Pomés, participarà a la taula rodona “Les polítiques farmacèutiques en el marc dels plans de salut: models i tendències futures”, dins el marc del “VI Foro de la Industria Farmacéutica”.

12.00 hores. Seu del Banc Mundial (1818 H Street, NW) Washington. EUA.

El president de la Generalitat, Jordi Pujol, s'entrevistarà amb el president del Banc Mundial, James D. Wolfensohn.

13.00 hores. Seu del BID (1300 New York Avenue) Washington. EUA.

El president Jordi Pujol dinarà amb els governadors del Banc Interamericà de Desenvolupament, encapçalats pel president d'aquest organisme, Enrique V. Iglesias.

16.30 hores. Carpa instal·lada a la T-310 (davant barri de la Immaculada). Reus (Baix Camp).

El conseller de Política Territorial i Obres Públiques, Felip Puig, inaugurarà les obres de millora i condicionament de diversos trams de les carreteres T-310 i 

T-312 als termes municipals de Reus, Riudoms, Montbrió del Camp, Montroig i Cambrils.

17.00 hores. Seu del FMI (700 19th Street) Washington. EUA.

El president de la Generalitat, Jordi Pujol, s'entrevistarà amb el director gerent del Fons Monetari Internacional, Hors Köhler.

17.00 hores. Delegació del Govern (Gran Via de Jaume I, 9). Girona.

El conseller de Treball, Indústria, Comerç i Turisme, Antoni Fernàndez Teixidó, visitarà diferents empreses de les comarques gironines i es reunirà amb alcaldes de municipis amb una important implantació del sector tèxtil. Durant la seva estada al territori, el conseller mantindrà relacions amb representants de la Cambra de Comerç, dels sindicats i de la patronal gironina. A les 17.00 hores, el conseller i el Delegat del Govern a Girona, Carles Llorens, faran una roda de premsa de balanç de la jornada.

17.30 hores. Seu del BID (1300 New York Avenue) Washington. EUA.

El president de la Generalitat, Jordi Pujol, pronunciarà la conferència "Europa i Llatinoamèrica". Entre d'altres personalitats, hi assistiran ambaixadors acreditats als Estats Units, congressistes, i destacats representants econòmics.

19.00 hores. Universitat Internacional de Catalunya (Immaculada, 22). Barcelona.

El conseller en cap, Artur Mas, pronunciarà una conferència sobre “polítiques de conciliació treball i família”. L’acte comptarà també amb la participació de la consellera de Benestar i Família, Irene Rigau, i del rector de la Universitat Internacional de Catalunya, Josep Argemí.

19.00 hores. Museu i Centre d’Estudis de l’Esport Doctor Melcior Colet (Buenos Aires, 56-58). Barcelona.

El conseller de Cultura, Jordi Vilajoana, acompanyat del secretari general de l’Esport, Josep Maldonado, assistirà a l’homenatge a l’exjugador de bàsquet Ferran Martínez.

19.30 hores. Fira de Barcelona, Fonts de Montjuïc. Barcelona.

El conseller d’Economia i Finances, Francesc Homs, assistirà a les desfilades dels dissenyadors Lydia Delgado i Victorio & Lucchino, a la Passarel·la Gaudí.

21.30 hores. Pavelló Poliesportiu (Ctra. de Lloret). Santa Susanna (Maresme).

El conseller en cap, Artur Mas, assistirà als actes de celebració de la XXVII Edició de la Nit de Serhs. També hi assistirà el conseller de Treball, Indústria, Comerç i Turisme, Antoni Fernàndez Teixidó.

21.30 hores. Club Tennis Lleida. Lleida.

El conseller de Governació i Relacions Institucionals, Josep Maria Pelegrí, serà el primer convidat de la segona edició del cicle de sopars tertúlia de la Jove Cambra de Lleida. Durant el sopar s’oferirà l’oportunitat de plantejar preguntes al conseller mitjançant el web de l’entitat.

22.00 hores. L’Espai de Música i Dansa (Travessera de Gràcia, 63). Barcelona.

El conseller de Cultura, Jordi Vilajoana, assistirà al concert del cantaor Miguel Poveda en el marc del programa Ressons a Catalunya.

Nota: l’hora dels actes del president Jordi Pujol són a hora local EUA

Registreu-vos al web de les Notícies del Govern  (http://www.gencat.net/premsa), on podreu consultar aquesta convocatòria de premsa i la resta d’informació generada pel Govern

