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AGENDA DEL GOVERN

DIMARTS, 4 DE MARÇ

10.30 hores. Sala Tàpies del Palau de la Generalitat. Barcelona.

El president de la Generalitat, Jordi Pujol, presidirà la reunió quinzenal del Consell Executiu. A les 17.00 hores, a la Sala de Premsa, es farà l’habitual roda de premsa per informar dels acords adoptats a la reunió del matí.
17.00 hores. Escola Universitària d’Enginyers Tècnics Industrials. L’Escola d’Adoberia (Pl. del Rei, 15). Igualada (Anoia).

El conseller de Medi Ambient, Ramon Espadaler, inaugurarà el Curs de Postgrau en gestió ambiental.

17.45 hores. Seu de l’Escola de Negocis IESE (Av. Pearson, 21). Barcelona.

El conseller del DURSI, Andreu Mas-Colell, assistirà a l’acte de cloenda de la II Trobada d’e-business, que porta per títol “Del e-business al business: transformando las empresas”.

18.00 hores. Reials Drassanes. Barcelona.

El secretari general de la Presidència, Carles Duarte, presentarà el llibre “Joan Rosembach”, d’Agustí Rodés.

19.00 hores. Universitat Politècnica de Catalunya. Edifici Vèrtex (Plaça Eusebi Güell, 6). Barcelona.
El president de la Generalitat, Jordi Pujol, presidirà l’acte d’homenatge a l’exrector de la Universitat Politècnica de Catalunya (UPC), Gabriel Ferraté. També hi intervindran el rector de l’UPC, Josep Ferrer; el president del Consell Social de la UPC, Joaquim Molins; el professor Luis Basáñez, que farà una glossa acadèmica; l’exgerent de la UPC, Xavier Puig Rovira. També hi serà present el conseller d’Universitats, Recerca i Societat de la Informació, Andreu Mas-Colell.

19.00 hores. World Trade Center (Moll de Barcelona, s/n). Barcelona.
El conseller de Medi Ambient, Ramon Espadaler, presentarà el nou web del Departament de Medi Ambient.

19.30 hores. Palau de la Música (Francesc de Paula, 2). Barcelona.

El conseller d’Economia i Finances, Francesc Homs, presidirà l’acte de lliurament del premi “Emprenedor de l’any 2002”, organitzat per Ernst & Young.

20.00 hores. Edifici Union Fénix (Paseo de la Castellana, 33). Madrid.

El conseller de Sanitat i Seguretat Social, Xavier Pomés, entregarà el premi “Global de Investigación, Desarrollo e Innovación”, dins la cerimònia d’entrega dels premis FundaMed-El Global 2002.

19.30 hores. Sala d’actes de la Fundació Balmesiana (Duran i Bas, 9). Barcelona.

El secretari general de la Presidència, Carles Duarte, farà la cloenda de la presentació de tres estudis sobre “L’església a Catalunya: monacat català i relacions Catalunya-Santa Seu”.

20.00 hores. Ateneu Igualadí (Sant Pau, 9). Igualada (Anoia).
La presidenta de l’Institut Català de la Dona, Joana Ortega, assistirà a la inauguració de l’exposició “Dues escriptores, dues catalanes: Maria Aurèlia Capmany i Montserrat Roig”, que organitza la Federació d’Associacions de Dones de l’Anoia.

Registreu-vos al web de les Notícies del Govern  (http://www.gencat.net/premsa), on podreu consultar aquesta convocatòria de premsa i la resta d’informació generada pel Govern

