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AGENDA DEL GOVERN DE LA GENERALITAT 

DISSABTE, 30 D’ABRIL

9.30 hores. Centre Cívic Convent Sant Agustí Vell (Comerç, 36). Barcelona.
La secretària per a la Immigració, Adela Ros, inaugurarà les "III Jornades de la immigració senegalesa. Co-desenvolupament, immigració i polítiques d'integració social nacionals i europees", organitzades per la Coordinadora d'Associacions de Senegalesos de Catalunya.
9.30 hores. Pavelló Cal Llobet. Santpedor (Bages).

El subdelegat del Govern de la Generalitat a la Catalunya Central, Josep Ramon Mora, assistirà a l'assemblea general ordinària de les Agrupacions de Defensa Forestal del Bages.
10.00 hores. Mas Martinet. Falset (Priorat).

El conseller d’Agricultura, Ramaderia i Pesca, Antoni Siurana, acompanyat del delegat del Govern de la Generalitat a Tarragona, Xavier Sabaté; visitarà les instal·lacions de Mas Martinet Assessoraments.

10.50 hores. Casc Antic. Cabra del Camp (Alt Camp).

El conseller de Governació i Administracions Públiques, Joan Carretero, acompanyat del director general de la Funció Pública, Joan Plana; assistirà a la celebració del centenari de la Processó del Sant Crist de Cabra del Camp.

11.00 hores. Pavelló Firal. Sant Carles de la Ràpita (Montsià).
El delegat del Govern a les Terres de l'Ebre, Lluís Salvadó, acompanyat de la directora general de Turisme, Isabel Galobardes; assistirà a la inauguració de la II Jornada de l'Ostró i del Musclo.

11.30 hores. Recinte Firal (Pl. Francesc Macià, s/n). Gavà (Baix Llobregat).

La consellera de Salut, Marina Geli, assistirà a la Fira d'Espàrrecs de Gavà.
11.30 hores. Ajuntament (Pl. de St. Pere, 1). Berga (Berguedà).

El conseller de Treball i Indústria, Josep Maria Rañé, presidirà la inauguració de la Fira de Maig 2005 de Berga. A les 12.00 hores, el conseller i l’alcalde de Berga, Ramon Camps, oferiran una roda de premsa.
11.30 hores. Planta de compostatge (ctra. de les Feixes, s/n). Olot (Garrotxa).
El conseller de Medi Ambient i Habitatge, Salvador Milà, acompanyat de l’alcalde d’Olot, Lluís Sacrest; inaugurarà la nova planta de compostatge de la capital de la Garrotxa.
12.00 hores. Plaça de la Quartera. Falset (Priorat).

El conseller d’Agricultura, Ramaderia i Pesca, Antoni Siurana, acompanyat del delegat del Govern de la Generalitat a Tarragona, Xavier Sabaté; inaugurarà la X Mostra de Vins de les DO Priorat. Posteriorment, a les 17.00 hores, la consellera de Benestar i Família, Anna Simó, visitarà la Fira del Vi de Falset.
14.00 hores. Camp de Futbol. Bell-lloc d’Urgell (Alt Urgell).

El delegat del Govern de la Generalitat a Lleida, Jaume Gilabert, assistirà al segon tast de cassoles de tros de Bell-lloc d'Urgell.
17.00 hores. Centre Social Xavier Vilanova. L’Escala (Alt Empordà).
La presidenta de l’Institut Català de la Dona, Marta Selva, pronunciarà una conferència sobre les violències contra les dones.

18.30 hores. Hotel Fira Palace (Av. de Rius i Taulet, 1-3). Barcelona.
El conseller d’Universitats, Recerca i Societat de la Informació, Carles Solà, assistirà a la inauguració del VIth European Symposium of the Protein Society.

19.00 hores. Recinte Firal. Balaguer (Noguera).
El secretari general de Comerç, Turisme i Consum, Alfons Garcia, visitarà la Fira de Balaguer. 

20.30 hores. Hotel Condes del Pallars. Rialp (Pallars Sobirà).
El conseller de Medi Ambient i Habitatge, Salvador Milà, pronunciarà una conferència en el marc de les “V Propostes del Pallars: Deixarem morir els Pallars o els matarem?”.

20.30 hores. Església de Sant Domènec. Perpinyà (Catalunya Nord).
El secretari de Coordinació Interdepartamental, Apel·les Carod-Rovira, representarà al Govern de la Generalitat en el sopar i lliurament de premis de la XVI Nit Literària de Sant Jordi.

20.45 hores. Pavelló Barris Nord (ctra. de Corbins, s/n). Lleida.
El delegat del Govern de la Generalitat a Lleida, Jaume Gilabert, assistirà al partit de bàsquet que enfrontarà el Plus Pujol Lleida - Unelco Tenerife.

21.00 hores. Restaurant Can Planes (Pl. de la Cerdanya). Sallagosa (Cerdanya francesa).

El conseller de Governació i Administracions Públiques, Joan Carretero, assistirà a la XIX edició del premi Cerdà de l’Any. 

21.00 hores. Pavelló de Fires. Amposta (Montsià). 
El delegat del Govern de la Generalitat a les Terres de l'Ebre, Lluís Salvadó, assistirà al sopar d'aniversari de l'IES Ramon Berenguer IV.
DIUMENGE, 1 DE MAIG

10.00 hores. Ajuntament (Tortosa, 10). Rasquera (Ribera d’Ebre).
El delegat del Govern de la Generalitat a les Terres de l’Ebre, Lluís Salvadó, acompanyat del director dels Serveis Territorials de Comerç, Turisme i Consum, Josep Felip Monclús; assistirà a l'acte d'inauguració de la Fira de la Cabra Blanca.
13.30 hores. Plaça del Rei, s/n. Barcelona.

El conseller de Treball i Indústria, Josep Maria Rañé, assistirà a l'aperitiu que organitza CC.OO., amb motiu de la Diada del Primer de Maig.
14.00 hores. Pavelló de Vidre dels Camps Elisis. Lleida.
El delegat del Govern de la Generalitat a Lleida, Jaume Gilabert, assistirà al dinar - festa organitzat per CC.OO., en el marc dels actes del Primer de Maig.
14.15 hores. Moll de la Barceloneta, s/n. Barcelona.
El conseller de Treball i Indústria, Josep Maria Rañé, assistirà a la trobada que UGT organitza amb motiu de la Diada del Primer de Maig.
DILLUNS, 2 DE MAIG

9.30 hores. Departament de Benestar i Família. Palau del Mar (Pl. Pau Vila, 1). Barcelona. 

La consellera de Benestar i Família, Anna Simó, oferirà una recepció al ministre senegalès (Senegal de l'exterior), Amadou Bocar Sam.

9.30 hores. Av. Sant Narcís, 18. Girona.

La delegada del Govern de la Generalitat a Girona, Pia Bosch, es reunirà amb el gerent de Fundació Tutelar, Josep Maria Solé.

10.30 hores. Departament d’Interior (Via Laietana, 69). Barcelona.

La consellera d’Interior, Montserrat Tura; el conseller de Medi Ambient i Habitatge, Salvador Milà; i el president de la Diputació de Barcelona, Celestino Corbacho; signaran un conveni de col·laboració per coordinar els treballs de prevenció d’incendis forestals.

10.30 hores. Secrétariat à la politique linguistique (225, Grande Allée Est, Salle Raoul-Jobin). Monteral. Quebec. 

El secretari de Política Lingüística, Miquel Pueyo, en el marc del Comitè Mixt Catalunya – Quebec, signarà un acord de cooperació en matèria de Política Lingüística amb el sots-ministre responsable de l’aplicació de Política Lingüística al Quebec, Guy Dumas.

11.00 hores. Ajuntament (Pl. de la Vila, 8). Vilanova i la Geltrú (Garraf).

La consellera de Salut, Marina Geli, i l’alcalde de Vilanova i la Geltrú, Sixte Moral; signaran el Pacte de Ciutat, un conveni de col·laboració per millorar la qualitat de la xarxa sanitària de la ciutat. Un cop acabada la signatura, la consellera atendrà els mitjans.
11.00 hores. Sala d’actes del Departament de Benestar i Família (Palau de Mar. Pl. Pau Vila, 1). Barcelona.
La consellera de Benestar i Família, Anna Simó, acompanyada de la presidenta de la Taula d’Entitats del Tercer Sector Social de Catalunya, Maria Assumpció Vila; presentaran la campanya “Declara la teva solidaritat”. 

11.15 hores. Liceo (Ocho de enero, 4). Gernika – Lumo. Biscaia.

El secretari general del Departament de Relacions Institucionals i Participació, Francesc Baltasar, assistirà al V Congrés Internacional de Museus per la Pau que organitza la Fundació Museu de la Pau de Gernika.

11.30 hores. Departament d’Educació (Sala del Consell Escolar. Via Augusta, 202). Barcelona.

La consellera d’Educació, Marta Cid, presentarà en roda de premsa el programa de llibres de text que impulsarà l’any vinent el Departament d’Educació per tal de reduir de manera significativa l’impacte que significa l’adquisició de llibres de text en l’economia familiar.

12.00 hores. Consell Comarcal del Garraf (Pl. Beatriu de Claramunt, 7). Vilanova i la Geltrú (Garraf).
La consellera de Salut, Marina Geli, i els alcaldes de la comarca del Garraf signaran el Pacte de Governabilitat per impulsar la creació d’un Govern territorial al Garraf. Un cop acabat l’acte, els signants de l’acord atendran els mitjans de comunicació.
12.30 hores. Centre d’Aqüicultura (ctra. Poble Nou, s/n. Km 5,5). Sant Carles de la Ràpita (Montsià).
El conseller d’Agricultura, Ramaderia i Pesca, Antoni Siurana, i el conseller d’Universitats, Recerca i Societat de la Informació, Carles Solà; acompanyats del delegat del Govern de la Generalitat a les Terres de l’Ebre, Lluís Salvadó, i  del president de l’Institut de Recerca i Tecnologia Agroalimentaris (IRTA), Josep Tarragó; presentaran en roda de premsa la Unitat de Recerca en ecosistemes aquàtics de l’Ebre. Seguidament, a les 13.00 hores, tindrà lloc una visita a les instal·lacions del Centre d’Aqüicultura.
13.00 hores. Departament d’Educació (Sala del Consell Escolar. Via Augusta, 202). Barcelona.

La consellera d’Educació, Marta Cid, es reunirà amb l’alcalde de Terrassa (Vallès Occidental), Pere Navarro.
13.00 hores. Monestir de Montserrat. Monistrol de Montserrat (Bages).

El conseller de Medi Ambient i Habitatge, Salvador Milà, assistirà a la trobada amb la comunitat Benedictina del Monestir de Montserrat i, posteriorment, visitarà el Parc de Montserrat.

14.30 hores. Local Social. El Cogul (Garrigues).

El delegat del Govern de la Generalitat a Lleida, Jaume Gilabert, assistirà al dinar popular ofert amb motiu de la Festa Major del municipi.
16.00 hores (hora local). Casa Consistorial. Montreal. Quebec.

El conseller primer de la Generalitat, Josep Bargalló, realitzarà un viatge oficial a les províncies del Quebec i Ontàrio, al Canadà. El conseller iniciarà la visita adreçant-se a la Casa Consistorial de Montreal, on el rebrà l’alcalde, Gérald Tremblay. En acabar, el conseller atendrà els mitjans de comunicació.
16.30 hores. Jaciment Ibèric dels Vilars d'Arbeca (Garrigues).
El delegat del Govern de la Generalitat a Lleida, Jaume Gilabert, acompanyat del director general de Recerca, Francesc Xavier Hernández; visitarà el jaciment dels Vilars d’Arbeca.

17.00 hores. Grande Bibliothèque. Montreal. Quebec.

El conseller primer, Josep Bargalló, es desplaçarà a la Grande Bibliothèque de Montreal, on serà rebut per la directora general, Lise Bissonnette. El conseller lliurarà a la Biblioteca un lot de llibres en català i visitarà les seves instal·lacions. Posteriorment, atendrà els mitjans.
17.00 hores. Departament de Governació i Administracions Públiques (Via Laietana, 26). Barcelona.

El conseller de Governació i Administracions Públiques, Joan Carretero, es reunirà amb l’alcalde de l'ajuntament de Mura, Martí Perich; i l’alcalde de l'ajuntament de Talamanca, Josep Tarín.

17.00 hores. Cooperativa Soldebre. Roquetes (Baix Ebre).

El conseller d’Agricultura, Ramaderia i Pesca, Antoni Siurana, acompanyat del delegat del Govern de la Generalitat a les Terres de l'Ebre, Lluís Salvadó; visitarà les instal·lacions de la Cooperativa Soldebre i es reunirà amb l’equip directiu de l’empresa.

17.00 hores. Delegació del Govern de la Generalitat a Tarragona (Sala Pau Casals. Sant Francesc, 3). Tarragona.

El delegat del Govern de la Generalitat a Tarragona, Xavier Sabaté, presentarà en roda de premsa el contingut de la reunió mantinguda pel Consell de Direcció de l’Administració Territorial del Camp de Tarragona.

17.00 hores. Departament de Medi Ambient i Habitatge (Av. Diagonal, 525). Barcelona.

La secretària general del Departament de Medi Ambient i Habitatge, Genoveva Català, i el gerent de l’Agència de Residus de Catalunya, Manel Hernández; presentaran en roda de premsa la primera campanya d’àmbit català per al foment de la recollida selectiva de la fracció orgànica.

18.00 hores. Departament de Governació i Administracions Públiques (Via Laietana, 26). Barcelona.

El conseller de Governació i Administracions Públiques, Joan Carretero, es reunirà amb l’alcaldessa de Santa Eugènia de Berga (Osona), Fio Tió.

19.00 hores. Departament de Governació i Administracions Públiques (Via Laietana, 26). Barcelona.

El conseller de Governació i Administracions Públiques, Joan Carretero, es reunirà amb l’alcalde de Bassella (Alt Urgell), Xavier Esteve Bach.

19.00 hores. Col·legi Oficial d'Agents Comercials (Casp, 130). Barcelona.

El conseller de Comerç, Turisme i Consum, Josep Huguet, assistirà al lliurament de diplomes del Col·legi Oficial d'Agents Comercials.
19.30 hores. Auditori (Lepant, 150). Barcelona.

La consellera de Salut, Marina Geli, i el conseller de Treball i Indústria, Josep Maria Rañé; assistiran a l’acte central de commemoració del centenari de Midat Mutua.
20.00 hores. Hotel Majestic (Passeig de Gràcia, 68). Barcelona.

La consellera d’Interior, Montserrat Tura, i el secretari general de l’Esport, Rafel Niubò; assistiran a l'acte de lliurament dels I Premis Singular, que atorga el Grup Dossier.
22.15 hores. Estudis de Barcelona TV (Via Laietana, 48). Barcelona.
El president de la Generalitat, Pasqual Maragall, serà entrevistat al programa “Contrapunt” de Barcelona Televisió, que dirigeix i presenta el periodista Josep M. Balcells. En la conversa amb el president també hi participaran Antonio Franco, director del diari El Periódico de Catalunya, i Vicent Sanchís, director del diari Avui.
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