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AGENDA DEL GOVERN DE LA GENERALITAT

DISSABTE, 31 DE MAIG

10.00 hores. ASM (Av. Castellvell, 302). Reus (Baix Camp).
El president de la Generalitat, Jordi Pujol, acompanyat del delegat de la Generalitat a Tarragona, Cèsar Puig, visitarà l’empresa ASM. El rebran l’alcalde de Reus, Lluís Miquel Pérez, i el director general de la fàbrica, José Julio Moya. A les 11.30 hores, a Tarragona, inaugurarà la residència Trèvol, de l’Associació Provincial de Paràlisis Cerebral. Hi seran presents, entre d’altres autoritats, l’alcalde de la població, Joan Miquel Nadal, i el president d’aquesta associació, Jaume Marí. A les 13.15 hores, assistirà a la cloenda de la festa “Fes volar el teu cor”, a la Platja del Miracle, on serà rebut per la presidenta de l’Associació d’Ajuda als afectats de Cardiopaties Infantils de Catalunya, Carme Romero, i el president de la Fundació de la Santa Creu de Sant Pau, Eduard Rius.
11.00 hores. Seu del Departament d’Agricultura, Ramaderia i Pesca (Gran Via, 612-614). Barcelona.

El conseller d’Agricultura, Ramaderia i Pesca, Josep Grau, presidirà l’Assemblea General de la Federació Catalana de Confraries de Pescadors. 
11.00 hores. Casal Claret (Ramada, 14). Vic (Osona).

El secretari per a la Immigració, Salvador Obiols, es reunirà amb diferents directius de Catalunya Plural. A les 12.00 hores, ho farà amb diferents directius de la Coordinadora d’Associació d’Immigrants de la comarca.
12.45 hores. Palau Firal i de Congressos de Tarragona (Arquitecte Rovira, 2). Tarragona.

El secretari general de la Presidència, Carles Duarte, farà la cloenda del Congrés d’Associacions de Dones de Catalunya que l’Institut Català de la Dona organitza els dies 30 i 31 de maig.

13.00 hores. Auditori. Palau de la Generalitat (Pl. Sant Jaume, 4). Barcelona.

La consellera de Benestar i Família, Irene Rigau, clourà el Segon Congrés d’Adopcions a Catalunya i Adopcions Internacionals.

13.30 hores. Hotel Ciutat de Vic. Vic (Osona).

El secretari per a la Immigració, Salvador Obiols, dinarà amb directius de la Coordinadora d’Associacions d’Immigrants d’Osona i de l’entitat Veus Diverses.

16.30 hores. Consell Comarcal d’Osona (Ramon Abadal, 15; Edifici el Sucre). Vic (Osona).

El secretari per a la Immigració, Salvador Obiols, presidirà, juntament amb el secretari general de la UGT-Catalunya, Josep Ma. Àlvarez, i representants del consolat del Marroc en l’assemblea de treballadors immigrants de la comarca d’Osona.

17.00 hores. Casal de Joves Kaserna (Travessia de Sant Jaume). Igualada (Anoia).

La secretaria general de Joventut, Rosa Ma Pujol, assistirà a l’acte de presentació del portal “teatreXtu.com” de la Fundació Xarxa d’Espectacles Infantils i Juvenils.  A les 19 hores, Sala d’actes de l’Ajuntament d’Igualada, participarà en l’acte inaugural de la 14a. Mostra de Teatre Infantil i Juvenil de Catalunya, organitzada per la Fundació Xarxa d’Espectacles Infantils i Juvenils.
17.30 hores. Miniestadi del FC Barcelona (Arístides Maillol, 23). Barcelona.

El conseller de Cultura, Jordi Vilajoana, acompanyat del secretari general de l’Esport, Josep Maldonado, assistirà al partit de futbol americà entre el FC Barcelona Dragons i els Scottish Claymores.

19.30 hores. CIPO (Carrer Himalàia, 41-59). Sabadell (Vallès Occidental).

La consellera de Benestar i Família, Irene Rigau, assistirà a les V Jornades de portes obertes de la Cooperativa Industrial de Promoció Obrera (CIPO) dedicada a persones discapacitades psíquiques.
20.00 hores. Gran Teatre del Liceu (La Rambla, 51-59). Barcelona.

El secretari general de la Presidència, Carles Duarte, assistirà al concert de cloenda del curs acadèmic del Conservatori del Liceu.

21.00 hores. Centre Cultural Municipal (Pl. Francesc Layret, s/n). Valls (Alt Camp).

El conseller de Cultura, Jordi Vilajoana, assistirà a la celebració de la 20a. Nit de Premis de Valls, convocats per diferents entitats i institucions de la ciutat.

DIUMENGE, 1 DE JUNY

10.30 hores. Parròquia de Sant Jaume (Ferran, 28). Barcelona.

El conseller en cap, Artur Mas, assistirà a la missa rociera de Nuestra Señora del Rocío. En acabar, es traslladarà a la plaça de Sant Jaume on es farà l’ofrena d’un coixí de flors a la delegació de l’Hermandad que sortirà de Barcelona cap al Rocío. 
11.45 hores. Escola familiar Agrària (Mas Quintanes, s/n). Les Masies de Voltregà (Osona).

El conseller de Medi Ambient, Ramon Espadaler, assistirà a la “Festa Familiar del Camp”.
12.00 hores. Residència per a discapacitats (Pl. d’Empuries, entre Carrer Valladolid i Bilbao). Girona (Gironès).

La consellera de Benestar i Família, Irene Rigau, assistirà a l’acte inaugural de la residència per a discapacitats Físics de MIFAS.

18.00 hores. Teatre La Faràndula. Sabadell (Vallès Occidental).

El secretari general de la Presidència, Carles Duarte, assistirà a la representació de l’òpera Lucia di Lammermoor.

DILLUNS, 2 DE JUNY

9.00 hores. Ràdio Tele-Taxi (Sant Carles, 40). Santa Coloma de Gramenet. (Barcelonès).
El president de la Generalitat, Jordi Pujol, serà entrevistat en directe al programa “El Jaroteo”, de Ràdio Tele-Taxi, que dirigeix i presenta el periodista Justo Molinero.

9.30 hores. World Trade Center (Moll de Barcelona, s/n Edifici Est, 1a planta). Barcelona.

La consellera de Justícia i Interior, Núria de Gispert, presidirà l’acte d’inauguració de la Jornada sobre Publicitat i Seguretat Viària, organitzada pel Servei Català de Trànsit. 

10.00 hores. Seu de la Presidència de la Comunitat Autònoma de Madrid. Real Casa de Correos (Puerta del Sol). Madrid. 

El conseller d’Agricultura, Ramaderia i Pesca, Josep Grau, assistirà a la Conferència Sectorial d’Agricultura i Desenvolupament Rural que se celebrarà a Madrid. Aproximadament a les 12.00 hores, el conseller Grau mantindrà una trobada amb els mitjans de comunicació.

11.00 hores. Aula Magna Universitat de Barcelona (Gran Via Corts Catalanes, 585). Barcelona.

El conseller del DURSI, Andreu Mas-Colell, presidirà la Conferència General del Consell Interuniveristari de Catalunya. Posteriorment, el conseller presidirà la reunió de la Junta Permanent.
12 hores. Abadia de Montserrat. Montserrat (Bages) 

La consellera de Justícia i Interior, Núria de Gispert, visitarà el Pare Abat de Montserrat, a qui farà el lliurament d’una peça com a símbol de la recuperació de les quinze obres d’art sostretes del Santuari del Miracle de Solsona.
19.00 hores. Centre de Cultura Contemporània de Barcelona (Montalegre, 5). Barcelona.
El president Jordi Pujol presidirà la primera conferència del 25è aniversari de l’Institut Tecnològic de la Construcció, que  pronunciarà el president de la Federació Europea de la Indústria de la Construcció (FEIC), Wilhelm Küchler. També hi participarà el president de l’entitat, Joan Ràfols.

19.00 hores. Sala Torres Garcia del Palau de la Generalitat. Barcelona.
El conseller de Sanitat i Seguretat Social, Xavier Pomés, presidirà la presentació de la “11th Internacional OTTAWA Conference on Medical Education Barcelona 2004”.
21.30 hores. Hotel Comtes d’Urgell (Av. de Barcelona, 17). Lleida.

El conseller de Governació i Relacions Institucionals, Josep Maria Pelegrí, assistirà a la 4a edició del sopar Ball-taxi que se celebrarà en benefici de la Fundació Esclerosi Múltiple.
