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AGENDA DEL GOVERN
DIJOUS , 31 D’AGOST 
10.00 hores. Ajuntament (Pl. de la Vila, 6). Sant Quirze del Vallès (el Vallès Occidental)
La consellera d'Interior, Montserrat Tura, i l'alcaldessa de Sant Quirze del Vallès, Elisabet Oliveras, signaran un conveni de coordinació i col·laboració en matèria de seguretat pública i policia.
10.00 hores. Centre de Salut el Clot (C/ Concili de Trento, 25). Barcelona
La consellera de Salut, Marina Geli, i el batlle de Barcelona, Joan Clos, inauguraran el Centre de Salut El Clot.
10.30 hores. Vins Tokaj-Oremus. Tocai (Hongria)
El conseller d’Agricultura, Ramaderia i Pesca, Jordi William Carnes, visitarà l'empresa de vins Tokaj-Oremus, propietat de la família Vega Sicília.
11.00 hores. Ràdio Nacional d’Espanya (Pg. de Gràcia, 1). Barcelona
El conseller d'Educació i Universitats, Joan Manuel del Pozo, és entrevistat al programa "A quatre bandes" de Ràdio 4.
11.00 hores. Ajuntament (La Riera, 48). Mataró (el Maresme).

El conseller de Cultura, Ferran Mascarell, acompanyat de la directora general de Cooperació Cultural, Assumpta Bailac, i de la gerent de l’Entitat Autònoma de Difusió Cultural, Berta Sureda, visitarà l’Ajuntament de Mataró, on es reunirà amb el batlle, Joan Antoni Barón. Després de la reunió atendran els mitjans. A continuació, el conseller visitarà l’Aula Municipal de Teatre, l’acadèmia de dansa On Stage i el Centre de Creació i Pensament Contemporani Can Xalant.

11.30 hores. Confluència del C/ Castelao amb Av. de la Granvia. L’Hospitalet de Llobregat (el Barcelonès)

El conseller de Política Territorial i Obres Públiques i portaveu del Govern, Joaquim Nadal, i el batlle de l’Hospitalet de Llobregat, Celestino Corbacho, visitaran el tronc central de la Granvia de l’Hospitalet, que entra en servei per al trànsit rodat el mateix dia. La visita es realitzarà en autobús descobert, i un cop finalitzada s’atendran els mitjans de comunicació.
12.00 hores. Centre de Salut (C/ Sant Antoni M. Claret, s/n). Montgat (el Maresme)
La consellera de Salut, Marina Geli, visitarà el Centre de Salut de Montgat.
12.00 hores. Palau de la Generalitat (Pl. Sant Jaume, 4). Barcelona
El conseller de Relacions Institucionals i Participació, Joan Saura, i el director general de Participació Ciutadana, Quim Brugué, presentaran l'informe sobre les polítiques de participació engegades pel Govern. 
13.00 hores. Delegació del Govern a l’Alt Pirineu i Aran (Carretera C-13, km 90,2). Talarn (el Pallars Jussà)
El conseller de Governació i Administracions Públiques, Xavier Sabaté, presidirà la signatura d’un conveni de col·laboració entre el Consorci Administració Oberta de Catalunya (CAOC) i els consells comarcals del Pallars Sobirà i del Pallars Jussà, on hi assistiran el president del Consell Comarcal del Pallars Sobirà, Àngel Guiu; el vicepresident del Consell Comarcal del Pallars Jussà, Josep M. Ardanuy, i el director del CAOC, Joan Olivares. Prèviament, el conseller, acompanyat del delegat del Govern a l’Alt Pirineu i Aran, Víctor Orrit, visitarà l’Abella de la Conca (11.00), on es reunirà amb el seu batlle, Julià Sala, i veurà les obres de captació d’aigua potable i del clavegueram del nucli urbà. A les 12.30, el conseller visitarà l’Ajuntament de Talarn i es veurà amb el batlle, Antoni Cirera. A la tarda, el conseller es desplaçarà fins a Sallàs de Pallars (16.00) i es reunirà amb el batlle, Francesc Borell. Posteriorment, visitarà les obres d’urbanització del carrer de les Heres i del raval del Vall, i assistirà a la presentació del projecte museístic de la localitat.
13.00 hores. Planta Tedej Rt. Tedej (Hongria)
El conseller d’Agricultura, Ramaderia i Pesca, Jordi William Carnes, visitarà la planta de farratges Tedej Rt.
13.15 hores. Centre de Salut Dr. Guillem Masriera i Guardiola (C/ Santa Maria, 59-79). Vilassar de Mar (el Maresme)
La consellera de Salut, Marina Geli, visitarà el Centre de Salut Dr. Guillem Masriera i Guardiola de Vilassar de Mar.
14.00 hores. Catalunya Ràdio (Av. Diagonal, 614-616). Barcelona

El conseller d'Educació i Universitats, Joan Manuel del Pozo, serà entrevistat a l'informatiu del migdia de Catalunya Ràdio.
16.00 hores. Saló de Plens de l’Ajuntament (Av. Barcelona, 105). Igualada (l’Anoia)

El conseller de Política Territorial i Obres Públiques i portaveu del Govern, Joaquim Nadal, i el batlle d’Igualada, Jordi Aymamí, signaran el conveni per al desenvolupament del projecte d’intervenció integral en el barri de Sant Agustí, emmarcat dins la Llei de barris.  

16.15 hores. Fira FARMER Expo. Debrecen (Hongria)

El conseller d’Agricultura, Ramaderia i Pesca, Jordi William Carnes, visitarà la fira FARMER Expo d'Hongria.
16.30 hores. Centre de Salut (C/ Costa de l’Hospital, s/n). Canet de Mar (el Maresme)

La consellera de Salut, Marina Geli, visitarà el Centre de Salut de Canet de Mar.
16.45 hores. Parcmotor de Castellolí (l’Anoia)
El conseller de Política Territorial i Obres Públiques i portaveu del Govern, Joaquim Nadal i el secretari general de l’Esport, Manuel Ibern, visitaran les obres del Parcmotor de Castellolí. També hi assistiran el batlle de Castellolí, Jesús Bruguès; el president del Consell Comarcal de l’Anoia, Joan Vich; el president del Patronat de la Fundació Catalana per l’Esport del Motor (entitat impulsora de Parcmotor) i de la Federació Catalana de Motociclisme, Àngel Viladoms, i el director de Parcmotor, Jordi Mas.
17.30 hores. Ajuntament (Ctra. de Valls, 57). Santa Margarida de Montbui (l’Anoia)
El conseller de Política Territorial i Obres Públiques i portaveu del Govern, Joaquim Nadal, i el batlle de Santa Margarida de Montbui, Teodoro Romero, sigaran un conveni pel desenvolupament del projecte d’intervenció integral en el barri de Sant Maure.
17.30 hores. Centre de Salut (Av. d’Auterive, s/n). Arenys de Mar (el Maresme)
La consellera de Salut, Marina Geli, visitarà el Centre de Salut d'Arenys de Mar. 
18.00 hores. Jardins del Palau Robert (Pg. de Gràcia, 107). Barcelona

El conseller de Medi Ambient i Habitatge, Francesc Baltasar; el secretari general de Medi Ambient i Habitatge, Ricard Fernández, i la secretària d' Habitatge, Carme Trilla, presentaran el llibre "100 accions, 100 raons d'una Catalunya més sostenible i solidària".
ALTRES ACTES DE L’AGENDA DEL GOVERN

11.00 hores. Delegació del Govern (C/ Sant Francesc, 3). Tarragona (el Tarragonès)
El secretari general de l’Esport, Manuel Ibern; la delegada del Govern a Tarragona, Núria Segú, i el representant territorial de l’esport a Tarragona, Josep Gràcia, explicaran en roda de premsa el Pla de la Xarxa de Tecnificació Esportiva i les subvencions del Consell Català de l’Esport a entitats de la demarcació tarragonina. 
11.00 hores. Sala d’actes de la Punxa (C/ Santa Eugènia, 19). Girona (el Gironès)

La delegada del Govern a Girona, Pia Bosch, participa en la presentació als mitjans de comunicació de l’Any Masó, en homenatge a l’arquitecte gironí Rafael Masó. 
12.30 hores. Centre Cultural l’Era (C/ Cervantes, 19-23). Mollet del Vallès (el Vallès Oriental)

El secretari general de Joventut, Olivié Bayón, visitarà l’Ajuntament de Mollet del Vallès, on es reunirà amb el regidor de Joventut, Daniel Novo. Després visitaran el Servei d’Informació Juvenil l’Era (on s’atendrà als mitjans) i l’Espai Jove la Nau.
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