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AGENDA DEL GOVERN DE LA GENERALITAT 

DIMECRES, 5 D’OCTUBRE
9.00 hores. COM Ràdio. 
El conseller primer, Josep Bargalló, serà entrevistat al programa “Matins.com”, que condueix Glòria Serra. 
9.00 hores. Hotel Villa Magna (Pg. de la Castellana, 22). Madrid.
El delegat del Govern a Madrid, Santiago de Torres, assistirà a l'esmorzar informatiu amb el Sr. Josep- Lluís Carod- Rovira.
9.30 hores. Museu d'Història de Catalunya (Pl. Pau Vila, 3). Barcelona. 

El conseller de Política Territorial i Obres Públiques, Joaquim Nadal, i la consellera de Cultura, Caterina Mieras, presidiran la inauguració del congrés “Ocupació i Resistència a la Guerra del Francès (1808-1814).  

9.30 hores. Plaça de l'Ajuntament, 1 Sant Boi de Llobregat (Baix Llobregat). 

El conseller de Justícia, Josep M. Vallès, acompanyat de la directora general de Relacions amb l'Administració de Justícia, Núria Cleries, visitarà l'Ajuntament, els jutjats i les obres que s'han iniciat del nou edifici judicial. 
9.30 hores. Casa del Mar (Albareda, 1). Barcelona. 
La consellera de Benestar i Família, Anna Simó, inaugurarà la jornada Gent gran activa mediadora, organitzada per GREC-resolució de conflictes. 
9.45 hores. Ajuntament (Major, 2). Arbúcies (la Selva). 

El conseller de Treball i Indústria, Josep Maria Rañé, acompanyat de la  delegada del Govern a Girona, Pia Bosch, i la directora dels serveis territorials de Treball i Indústria a Girona, Núria Arnay, mantindrà una reunió amb l’alcalde i els regidors d’Arbúcies i visitarà diverses empreses de la localitat. Posteriorment, a les 17.00 hores, el conseller es reunirà amb organitzacions empresarials a la seu dels Serveis Territorials de Treball i Indústria de Girona. 
10.00 hores. Escola de Policia de Catalunya (Ctra. C-17, km.13'5). Mollet del Vallès. 
La consellera d’Interior, Montserrat Tura, inaugurarà les jornades “La cooperació policial i els nous instruments d’investigació”. 

10.00 hores. CEIP Sant Jordi (Escoles, s/n). Maçanet de la Selva (la Selva). 

La delegada del Govern a Girona, Pia Bosch, visitarà el CEIP Sant Jordi de Maçanet de la Selva. 
11.00 hores.  Sala de Plens del Consell Comarcal del Montsià (Pl. Lluís Companys, s/n) Amposta (Montsià).  
El conseller de Medi Ambient i Habitatge, Salvador Milà, acompanyat del delegat territorial a les Terres de l’Ebre, Lluís Salvadó, signarà un conveni amb el president del Consorci per a la Gestió dels Residus Municipals del Montsià, Francesc Subirats, per millorar la gestió de la brossa domèstica a la comarca del Montsià. 
11.00 hores. Palacio de la Magdalena. Santander.

La consellera de Salut, Marina Geli, assistirà al Consejo Interterritorial del Sistema Nacional de Salut.

11.00 hores. Auditori del Departament de Comerç, Turisme i Consum (Pg. de Gràcia, 105, 9ª planta). Barcelona. 

El conseller de Comerç, Turisme i Consum, Josep Huguet, presentarà un estudi que analitza el sobreendeutament dels catalans. 

11.30 hores. Parlament de Catalunya. Barcelona. 
La consellera d'Educació, Marta Cid, compareixerà davant la Comissió de Política Cultural del Parlament de Catalunya per fer balanç de l'inici del curs escolar 2005-2006 i de la Llei Orgànica d’Educació.
11.30 hores. Subdelegació Territorial del Govern. Talarn (Pallars Jussà). 

El conseller d’Agricultura, Ramaderia i Pesca, Antoni Siurana, acompanyat del subdelegat del Govern a l'Alt Pirineu, Víctor Orrit, atendrà els mitjans de comunicació per explicar accions del Departament  a l'Alt Pirineu. 
11.30 hores. Sala d'actes del Palau de Mar (Pl. Pau Vila, 1). Barcelona. 
La consellera de Benestar i Família, Anna Simó, presentarà l’elaboració del Pla estratègic per a la conciliació de la vida laboral, familiar i personal. 
12.00 hores. C/Ulldecona, 35 bis. Barcelona. 
La consellera d’Interior, Montserrat Tura, visitarà les obres de la futura comissaria dels Mossos d’Esquadra al districte de Sants-Montjuïc. 
12.30 hores. Can Domènec. Cerdanyola del Vallès (Vallès Occidental). 
El conseller de Política Territorial i Obres Públiques, Joaquim Nadal, visitarà el municipi de Cerdanyola del Vallès, on es reunirà amb l’alcalde, Antoni Morral, i els membres del govern municipal. 
12.30 hores. Fira de la Pobleta de Bellveí. La Torre de Cabdella (Pallars Jussà). 

El conseller d’Agricultura, Ramaderia i Pesca, Antoni Siurana, inaugurarà la Fira Ramadera de la Pobleta de Bellveí. 
13.00 hores. Antena 3TV.  Madrid. 
El president de la Generalitat, Pasqual Maragall, serà entrevistat al programa “Cada día”, que dirigeix Ma Teresa Campos. 
13.00 hores. Auditori del Palau de la Generalitat (Pl. Sant Jaume, 4). Barcelona. 

El conseller primer, Josep Bargalló, clourà l’acte de signatura dels convenis entre l’Institut Català de les Dones i 117 entitats municipals i supramunicipals. L’acte comptarà amb la presència de la presidenta de l’Institut Català de les Dones, Marta Selva. Posteriorment, a les 13.45 hores, el conseller atendrà els mitjans de comunicació. 
13.00 hores. Recinte M-II de Fira de Barcelona. L' Hospitalet de Llobregat (Barcelonès). 
El conseller de Comerç, Turisme i Consum, Josep Huguet, inaugurarà el Saló Internacional de la Piscina. 

13.15 hores. Fàbrica de ciments Cemex a la Partida de la Martinenca, s/n. Alcanar (Montsià). 
El conseller de Medi Ambient i Habitatge, Salvador Milà, acompanyat del director dels Serveis Territorials de Medi Ambient i Habitatge a les Terres de l'Ebre, Víctor Gimeno, lliurarà la certificació ambiental EMAS a la fàbrica de ciments Cemex. 
13.45 hores. Parc d'Innovació Tecnològica i Empresarial La Salle, Edifici Sant Jaume (Quatre Camins, 30). Barcelona. 
El conseller d’Universitats, Recerca i Societat de la Informació, Carles Solà, i el secretari de Telecomunicacions, Oriol Ferran, assistiran al dinar-col·loqui "Fòrum La Salle", on es presentarà el nou Pla de Telecomunicacions de Catalunya. 
14.00 hores. Centre Sara (Pl. Sant Salvador, 15). Sabadell (Vallès Occidental). 
La consellera de Benestar i Família, Anna Simó, visitarà el Centre Sara d'afectats del virus VIH i dinarà amb els residents. 
16.00 hores. Departament de Governació i Administracions Públiques (Via Laietana, 26). Barcelona. 
El conseller de Governació i Administracions Públiques, Joan Carretero, i el director de l’Agència Catalana de Cooperació al desenvolupament (ACCD), David Minoves, signaran el conveni amb l'Agència de les Nacions Unides per a l'ajut als refugiats de Palestina (UNRWA).
17.00 hores. Palau de la Generalitat (Pl. Sant Jaume, 4). Barcelona. 
El conseller primer, Josep Bargalló, es reunirà en audiència amb el president d’Acció Cultural del País Valencià, Eliseu Climent.
17.30 hores. Palau de la Moncloa. Madrid. 

El president de la Generalitat, Pasqual Maragall, acompanyat del delegat del Govern a Madrid, Santiago de Torres, es reunirà amb el president del Govern central, José Luis Rodríguez Zapatero. 
18.00 hores. Casal Pere Quart (Rambla, 69). Sabadell (Vallès Occidental). 
El conseller de Relacions Institucionals i Participació, Joan Saura, inaugurarà el Congrés Sabadell Ciutat 2005, que definirà les bases del futur de la ciutat a través d'un procés participatiu.
18.00 hores. Rectorat de la Universitat de Vic (c/ Sagrada Família, 7). Vic (Osona). 
El conseller d’Universitats, Recerca i Societat de la Informació, Carles Solà, assistirà a la presentació del Pla Estratègic de la Universitat de Vic. 
18.30 hores. Gremi d’Instal·ladors (C/ Cartellà 8-12 sector industrial Domeny) Girona. 
El conseller de Treball i Indústria, Josep Maria Rañé, acompanyat de la  delegada del Govern a Girona, Pia Bosch, i la directora dels serveis territorials de Treball i Indústria a Girona, Núria Arnay, inaugurarà el Centre de Formació i la nova seu del Gremi d’Instal.ladors.

18.30 hores. Palau de Pedralbes. Barcelona. 

La consellera d'Educació, Marta Cid, assistirà a l'acte organitzat per la Unesco amb motiu del Dia Internacional del Professorat. 
19.00 hores. Palau de la Generalitat (Pl. Sant Jaume, 4). Barcelona. 
El conseller primer, Josep Bargalló, es reunirà en audiència amb l'alcalde de l’Alamús, Josep M. Beà i Llima. 

19.00 hores. Borsa de Barcelona (Pg. de Gràcia, 19). Barcelona. 
El conseller d’Economia i Finances, Antoni Castells, clourà l'acte de presentació del Quadern "Energia i Medi Ambient" núm. 2 de la Fundació Gas Natural. 
19.00 hores. Palau Moja (Rambla dels Estudis, 118). Barcelona. 

La consellera de Cultura, Caterina Mieras, assistirà a la inauguració de l’exposició “Mercè Rodoreda, una poètica de la memòria”. 
20.00 hores. Casal de Cultura (Carrer Major, 56). Ulldecona (Montsià). 

El conseller de Medi Ambient i Habitatge, Salvador Milà, acompanyat de la secretària general de Medi Ambient i Habitatge, Genoveva Català, clourà la Jornada d'anàlisi dels aspectes tècnics i jurídics de la caça en barraca a les Terres de l'Ebre. 
20.00 hores. Teatre de l'Escorxador. Lleida. 
El delegat del Govern a Lleida, Jaume Gilabert, farà el pregó de les Festes del Pilar, que organitza la Casa d'Aragó. 

20.30 hores. Gran Teatre del Liceu - Sala Foyer (La Rambla, 51-59). Barcelona. 

El conseller d’Economia i Finances, Antoni Castells, assistirà a la celebració del X Aniversari d'El Mundo de Catalunya. 
 
PAGE  
2

