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AGENDA DEL GOVERN DE LA GENERALITAT

DIMECRES, 4 DE JUNY
9.30 hores. Estudis d’Ona Catalana. Barcelona.
El conseller en cap, Artur Mas, serà entrevistat per Josep Cuní al programa “Els matins amb Josep Cuní”.
10.00 hores. Sala d’actes del Departament de Sanitat i Seguretat Social (Travessera de les Corts, 131-159. Pavelló Ave Maria). Barcelona.

El conseller de Sanitat i Seguretat Social, Xavier Pomés, presidirà la presentació de la Federació d’Associacions de Trasplantats de Catalunya. A l’acte de presentació, que coincideix amb el Dia del Donant, hi assistiran també l’escriptora i periodista Maruja Torres, l’actor Jordi Díaz i la model Judit Mascó.

10.00 hores. Foment del Treball Nacional (Via Laietana, 32). Barcelona.

El conseller de Medi Ambient, Ramon Espadaler, signarà el protocol de col·laboració entre el Departament de Medi Ambient, Foment del Treball Nacional i el Club de l’Excel·lència en Sostenibilitat per a la difusió dels conceptes de Sostenibilitat en l’àmbit empresarial.
11.30 hores. Sala d’actes del Departament de Política Territorial i Obres Públiques (Av. Josep Tarradellas, 2). Barcelona.

El conseller de Política Territorial i Obres Públiques, Felip Puig, presentarà l’Observatori de la Logística. Aquest observatori és producte del conveni entre el Departament de Política Territorial i Obres Públiques, l’empresa CIMALSA, la Fundació ESADE i la Fundació Institut Cerdà.

12.00 hores. Sala Convent de Sant Francesc (Pl. del Dr. Robert, 1). Terrassa (Vallès Occidental).

El conseller de Sanitat i Seguretat Social, Xavier Pomés, presidirà la inauguració de les noves obres de la Unitat Residencial Alba.

12.00 hores. Parlament de Catalunya (Parc de la Ciutadella, s/n). Barcelona.

El conseller d’Agricultura, Ramaderia i Pesca, Josep Grau, presentarà al Parlament de Catalunya el projecte de Llei de Qualitat Agroalimentària per sotmetre’l a la seva aprovació. A les 13.00 hores, el conseller Grau farà una valoració de la Llei per als mitjans de comunicació als passadissos del Parlament.

12.30 hores. IES Jonqueres (Magnòlies, 151). Sabadell (Vallès Occidental).

La consellera d’Ensenyament, Carme-Laura Gil, visitarà l’Institut d’Ensenyament Secundari Jonqueres.

13.00 hores (aproximadament). Parlament de Catalunya (Parc de la Ciutadella, s/n). Barcelona.

El conseller de Política Territorial i Obres Públiques, Felip Puig, defensarà el projecte de Llei de Mobilitat davant al Ple del Parlament.

13.00 hores. Secretaria per a la Immigració (Gravina, 1). Barcelona.

El secretari per a la Immigració, Salvador Obiols, i el president del Centre d’Informació de Treballadors Estrangers, Ghassan Saliva, signaran un conveni de col·laboració d’aquest any 2003, que inclou els Punts d’Informació per a Treballadors Immigrants com a novetat a destacar.

13.30 hores. Auditori de l’IESE (Av. de Pearson, 21). Barcelona.

La presidenta de l’Institut Català de la Dona, Joana Ortega, clourà la presentació de les conclusions de l’estudi “Criteris de selecció i conciliació de la vida familiar i laboral en l’empresa avui”.

16.30 hores. Parlament de Catalunya (Parc de la Ciutadella, s/n). Barcelona.
El president de la Generalitat, Jordi Pujol, intervindrà a la sessió de control del Parlament de Catalunya.
18.30 hores. Parlament de Catalunya (Parc de la Ciutadella, s/n). Barcelona. 

El president Jordi Pujol rebrà en audiència el ministre d’Afers Exteriors de Romania, Mircea Geoana, que es troba a Barcelona amb motiu de la inauguració oficial del Consolat General de Romania a la capital catalana. També hi assistirà la directora de l’Àrea d’Europa de la Secretaria de Relacions Exteriors, Montserrat Riba.
20.00 hores. Clínica Planas (Pere de Montcada, 16). Barcelona.

El conseller de Sanitat i Seguretat Social, Xavier Pomés, presidirà la inauguració del XXXVIII Congrés de la Societat Espanyola de Cirurgia Plàstica, Reparadora i Estètica.

20.00 hores. Consolat de Romania (Sant Joan de la Salle, 35 bis). Barcelona.

El secretari general de la Presidència, Carles Duarte, i el secretari per a la Immigració, Salvador Obiols, assistiran a la inauguració de la nova seu del Consolat de Romania a Barcelona, que presidirà el ministre d’Afers Estrangers romanès, Mircea Geoana.

21.00 hores. Pavelló Municipal Palau Sacosta (Torres de Palau, 2). Girona.

El conseller de Cultura, Jordi Vilajoana, acompanyat del secretari general de l’Esport, Josep Maldonado, assistirà al partit d’handbol entre les seleccions de Catalunya i Islàndia.

21.00 hores. Hotel Ritz (Roger de Llúria). Barcelona.

El conseller del DURSI, Andreu Mas-Colell, assistirà a l’acte de celebració del 5è aniversari de la creació de l’informe Quiral, promogut per la Fundació Vila Casas. L’Informe Quiral és una anàlisi anual de les notícies sobre medicina i sanitat publicades a la premsa estatal.

22.00 hores. Restaurant Gran Muralla (Av. Constitució, 97). Castelldefels (Baix Llobregat).

El secretari per a la Immigració, Salvador Obiols, soparà amb el cònsol general de la Xina a Barcelona, Gao Zhengyue, i diferents representants de la comunitat xinesa a Catalunya en motiu de la Festa Nacional de la Xina.

