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AGENDA DEL GOVERN DE LA GENERALITAT

DIMECRES, 30 D’ABRIL
9.00 hores. ACESA (Av. Parc Logístic, 12-20). Barcelona.

El conseller d’Economia i Finances, Francesc Homs, oferirà una conferència sobre “El finançament de les infraestructures a Catalunya”, en el marc de la II Trobada sobre Infraestructures a Catalunya.

9.30 hores. Palau de Congressos de Catalunya (Av. Diagonal, 661-671). Barcelona.

El conseller de Política Territorial i Obres Públiques, Felip Puig, inaugurarà la jornada sobre “Bombolla immobiliària o valor refugi. Perspectives sectorials del mercat immobiliari”.

10.00 hores. Escola de Música Municipal (Carrer del Pont, 1). Sallent (Bages).

La consellera d’Ensenyament, Carme-Laura Gil, assistirà a la inauguració de l’Escola Municipal de Música. A continuació, a les 11.30 hores, la consellera inaugurarà les obres d’ampliació i reforma del CEIP Els Pins de Cabrianes – ZER Bages de Sallent.
11.30 hores. Palau de l’Exposició, Sala 2 (Galícia, 4). València.

El conseller d’Agricultura, Ramaderia i Pesca, Josep Grau, juntament amb la consellera d’Agricultura de la Generalitat Valenciana, Maria Àngels Ramon-Llin, presidiran l’acte de signatura del document de proposta de declaració de l’arròs com a conreu d’especial interès a la Mediterrània. A les 11.45 hores es farà una roda de premsa.

12.00 hores. Local de l’Associació de Veïns Trinitat Nova (Pedrosa, 21). Barcelona.

El conseller en cap, Artur Mas, i la consellera de Benestar i Família, Irene Rigau, participaran en la roda de premsa de presentació del Programa Cova Jove, que promou la implicació dels joves en la vida dels barris de la Federació d’Associacions de Veïns d’Habitatge Social de Catalunya (FAVIBC).

12.00 hores. Sala de plens de l’Ajuntament (Pl. Mercat, 6-9). Sant Feliu de Guíxols (Baix Empordà).

El conseller de Cultura, Jordi Vilajoana, i l’alcalde de Sant Feliu de Guíxols, Joan Alfons Albó, signaran un conveni marc entre la Generalitat i l’Ajuntament per a la creació del Museu Carmen Cervera Thyssen-Bornemisza, que s’ubicarà en l’antic hospital d’aquesta localitat. També hi serà present la baronessa Thyssen, Carmen Cervera, que dipositarà obres de la seva col·lecció de pintura catalana en el futur museu.
12.10 hores. World Trade Center (Moll de Barcelona, s/n). Barcelona.

El conseller de Treball, Indústria, Comerç i Turisme, Antoni Fernàndez Teixidó, presentarà la “Guia de finançament per empreses”.

13.00 hores. Recinte de “Catalunya en Miniatura”. Torrelles de Llobregat (Baix Llobregat).
La consellera de Justícia i Interior, Núria de Gispert, presidirà l’acte d’homenatge als bombers jubilats 2003 i inaugurarà el Parc de Bombers en miniatura que reprodueix el Parc de Bombers de Manresa.

13.15 hores. Sala d’actes de l’IEMED (Girona, 20). Barcelona.

El secretari general de la Presidència, Carles Duarte, assistirà a la cloenda de les jornades “Els valors AVUI a l’Europa Meridional”, que organitza l’Institut Europeu de la Mediterrània.

13.50 hores. Hotel Majestic (Passeig de Gràcia, 70-72). Barcelona.

El conseller de Treball, Indústria, Comerç i Turisme, Antoni Fernàndez Teixidó, lliurarà els XIII Premis d’Estalvi d’Energia.

14.15 hores. Escola d’Hosteleria (Pol. Empordà Internacional). Vilamalla (Alt Empordà).

El conseller en cap, Artur Mas, assistirà a la Diada de la comarca de l’Alt Empordà durant la qual es lliuraran els premis Empordà, que distingeixen persones i entitats de la comarca per la seva tasca de promoció i divulgació de diferents aspectes de la comarca.

16.30 hores. Ministeri de Sanitat i Consum (Paseo del Prado, 18-20). Madrid.

El conseller de Sanitat i Seguretat Social, Xavier Pomés, assistirà a la reunió del “Consejo Interterritorial del Sistema Nacional de Salud”.

17.00 hores. Sala de Juntes del Departament de Medi Ambient (Av. Diagonal, 523-525). Barcelona.
El conseller de Medi Ambient, Ramon Espadaler, signarà un conveni de col·laboració entre la Junta de Residus i el Consell General de Cambres Oficials de Comerç, Indústria i Navegació de Catalunya per al funcionament de la Borsa de Subproductes.

18.30 hores. Hotel Alimara (Berruguete, 126). Barcelona.

El conseller del DURSI, Andreu Mas-Colell, assistirà a l’acte de cloenda de la 5a Conferència de l’Acadèmia Europea de Disseny, organitzada per la Universitat de Barcelona.

19.00 hores. Nova seu Caixa de Girona (carrer de la Creu, 81). Girona.

El conseller en cap, Artur Mas, inaugurarà la nova seu de la Caixa de Girona. A l’acte també hi assistiran el conseller d’Economia i Finances, Francesc Homs, i el delegat de la Generalitat a Girona, Carles Llorens, entre d’altres personalitats.
19.00 hores. Piscina municipal de la Zona Esportiva (Ctra. de Llagostera). Tossa de Mar (Selva).

El conseller de Cultura, Jordi Vilajoana, visitarà les obres de construcció de la nova piscina municipal i inaugurarà la nova seu de l’Arxiu Municipal de Tossa de Mar (Pl. de Sant Joan, s/n).

19.15 hores. Deixalleria (Pedraforca, s/n). Navàs (Berga).

El conseller de Medi Ambient, Ramon Espadaler, inaugurarà la deixalleria de Navàs.

20.00 hores. Casa del Mar (Albareda, 1-13). Barcelona.

La presidenta de l’Institut Català de la Dona, Joana Ortega; la secretària de la Família, Anna M. Geli, i el síndic de Greuges, Anton Cañellas, clouran el Congrés Estatal sobre Violència Domèstica, que organitzen la Fundació Pere Tarrés, la Universitat Ramon Llull i la Fundació privada AGI. A les 16.00 hores, en el marc d’aquest Congrés, la directora de l’Institut Català de la Dona, Maite Fandos, oferirà la conferència “Cap a un nou model d’atenció”.

20.30 hores. TVE Catalunya.

El conseller en cap, Artur Mas, serà entrevistat per Josep Puigbó en el programa “Capital humà”.

20.30 hores. Capella Sant Domènec. Perpinyà (França).

El secretari general de la Presidència, Carles Duarte, assistirà al sopar i lliurament de premis de la XIV Nit de Sant Jordi que organitza Òmnium Cultural de la Catalunya Nord.

