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AGENDA DEL GOVERN DE LA GENERALITAT 
DIVENDRES, 4 DE JUNY

9.00 hores. Sala d’Actes del Departament de Medi Ambient i Habitatge (Av. Diagonal, 523-525). Barcelona.

El conseller de Medi Ambient i Habitatge, Salvador Milà, inaugurarà les jornades del Projecte Europeu Catch (Creative Approach To Combat Homelessnes).

9.30 hores. Ministeri de l’Interior (Amador de los Ríos, 7). Madrid.

La secretària per a la Immigració, Adela Ros, mantindrà la primera reunió oficial amb la secretària d’Estat per a la Immigració i l’Emigració, Consuelo Rumí. A les 10.30 hores, Adela Ros informarà als mitjans de comunicació dels resultats de la trobada.

10.10 hores. Sala de Cultura de la Delegació del Govern de la Generalitat (Doctor Ferran, 6-8). Tortosa (Baix Ebre).

El Conseller en cap, Josep Bargalló, presidirà la reunió del Consell de direcció de l’administració territorial de les Terres de l’Ebre. A la reunió també hi assistirà el secretari general del Conseller en cap, Raimon Carrasco, i el delegat del Govern de la Generalitat a les Terres de l’Ebre, Lluís Salvadó. A les 10.10 hores els mitjans podran prendre imatges de la reunió. A les 11.30 hores hi haurà una roda de premsa. Tot seguit, el conseller anirà al Palau Abària, futura seu de la Delegació.

11.00 hores. Departament de Governació i Administracions Públiques (Via Laietana, 26). Barcelona.

El conseller de Governació i Administracions Públiques, Joan Carretero, es reunirà amb membres de l’Ajuntament de La Palma de Cervelló.

11.00 hores. Centre d’Atenció Primària Mollerussa (Ctra. de Miralcamp, s/n). Mollerusa (Pla d’Urgell).

La consellera de Salut, Marina Geli, visitarà el Centre d’Atenció Primària Mollerussa.

12.00 hores. Recinte Firal. Cambrils (Baix Camp).

El conseller de Política Territorial i Obres Públiques, Joaquim Nadal, acompanyat del delegat del Govern de la Generalitat a Tarragona, Xavier Sabaté, inaugurarà la Fira de Cambrils 2004. Prèviament, a les 11.30 hores, el conseller visitarà l’Ajuntament.

12.00 hores. Hotel Comtes d’Urgell (Av. Barcelona, 17-27). Lleida.

La consellera de Salut, Marina Geli, inaugurarà la 40a Reunió de l’Associació Espanyola de Psiquiatria Infanto-Juvenil.

12.00 hores. Petit Palau de la Música Catalana (Sant Francesc de Paula, 2). Barcelona.

La consellera de Benestar i Família, Anna Simó, presidirà l’acte de lliurament de la “Canastreta 500.000” de la campanya “Benvingut Nadó”, de l’empresa CAPRABO.

12.00 hores. Sala de Premsa del Centre de Convencions del Recinte Fòrum (Mezzanino-Planta 1). Barcelona.

El conseller de Medi Ambient i Habitatge, Salvador Milà, presentarà en roda de premsa els actes de celebració del Dia Mundial del Medi Ambient que tindran lloc en el recinte del Fòrum Barcelona 2004.

12.15 hores. Bodega Raimat (Afores, s/n). Lleida.

El conseller d’Agricultura, Ramaderia i Pesca, Antoni Siurana, presidirà l’acte de presentació del conveni entre l’Institut de Recerca i Tecnologies Agroalimentàries (IRTA) i Codorniu per a la creació de la Unitat Mixta d’Investigació en matèria de reg aplicat a la vinya.

13.00 hores. Ajuntament (Pl. Ajuntament, s/n). Sitges (Garraf).
El president de la Generalitat, Pasqual Maragall, es desplaçarà a la localitat de Sitges, on mantindrà un dinar de treball amb els alcaldes de la comarca del Garraf. Prèviament, a la una del migdia, el president català visitarà l’Ajuntament i també el Museu Cau Ferrat (Fonollar, s/n), per conèixer el projecte de remodelació. Posteriorment, a les 16.45 hores, el president atendrà els mitjans de comunicació, a l’Ajuntament. Acompanyarà el president en aquesta visita la delegada del Govern de la Generalitat a Barcelona, Carme San Miguel.

13.30 hores. Gran Hotel Don Jaime (Av. de l’Hotel, 22). Castelldefels (Baix Llobregat).

El conseller d’Economia i Finances, Antoni Castells, clourà la “XI Jornada de la Intervenció de la Generalitat de Catalunya”.

13.30 hores. Av. Generalitat, 20. La Pobla de Mafumet (Tarragonès).

El delegat del Govern de la Generalitat a Tarragona, Xavier Sabaté, assistirà al dinar que ha organitzat l’Associació Empresarial Química de Tarragona, amb motiu de la II Jornada Informativa amb les Centrals Sindicals sobre el XIV Conveni General de la Indústria Química.

13.45 hores. Hospital Comarcal Móra d’Ebre (Benet i Messeguer, s/n). Móra d’Ebre (Ribera d’Ebre).

La consellera de Salut, Marina Geli, visitarà les instal·lacions de l’Hospital de Móra d’Ebre.

16.00 hores. Palau de la Generalitat (Pl. Sant Jaume, 4). Barcelona.

El Conseller en cap, Josep Bargalló, es reunirà amb l’alcalde de Gandesa, Miquel Aubà.

16.30 hores. Departament de Governació i Administracions Públiques (Via Laietana, 26).

El conseller de Governació i Administracions Públiques, Joan Carretero, es reunirà amb membres de l’Ajuntament de Sant Cugat Sesgarrigues.

16.30 hores. Hospital Verge de la cinta (Esplanetes, 44-58). Tortosa (Baix Ebre).

La consellera de Salut, Marina Geli, visitarà l’Àrea de senyalització “Hospital sense fum”, i lliurarà els premis del concurs de dibuix infantil “Hospital sense fum”. Després, a les 17.30 hores, Marina Geli oferirà una roda de premsa a les instal·lacions de l’hospital.

17.00 hores. Institut d’Estudis Autonòmics (Baixada de Sant Miquel, 8). Barcelona.
El conseller de Relacions Institucionals i Participació, Joan Saura, es reunirà amb un grup de catedràtics de Dret Constitucional i Administratiu d’universitats d’Andalusia, Madrid i Euskadi, entre altres, per exposar-los el procés de reforma de l’Estatut iniciat a Catalunya. A les 17.00 hores, el conseller atendrà la premsa i els mitjans gràfics podran prendre imatges de la reunió. 
18.00 hores. Ajuntament (Pl. del Mercadal, 1). Reus (Baix Camp).

La consellera de Salut, Marina Geli, acompanyada del delegat del Govern de la Generalitat a Tarragona, Xavier Sabaté, visitarà l’Ajuntament de Reus i es reunirà amb l’alcalde de la localitat, Lluís Miquel Pérez.

19.00 hores. Biblioteca Pompeu Fabra. Mataró (Maresme).

El conseller de Medi Ambient i Habitatge, Salvador Milà, participarà a la taula rodona “20 anys grup de premsa a Mataró”.

20.00 hores. Casino Prado Suburense (Francesc Gumà, 6-12). Sitges (Garraf).

El Conseller en cap, Josep Bargalló, clourà la “II Xerrada de Diables: Seguretat, normativa i prevenció als espectacles de foc”, que es farà en el marc dels actes de celebració del 150 aniversari del Ball de diables de Sitges.

20.00 hores. Palau de Congressos (Arquitecte Rovira, 2). Tarragona.

La presidenta de l’Institut Català de la Dona, Marta Selva, participarà en l’acte de lliurament de Premis del ‘Associació de Dones Empresàries i Emprenedores de les comarques de Tarragona. També hi assistirà el delegat del Govern de la Generalitat a Tarragona, Xavier Sabaté.
21.00 hores. Restaurant El Pa Volador (Nou, s/n). Vilatenim-Figueres (Alt Empordà).

El conseller de Treball i Indústria, Josep Maria Rañé, presidirà la IV Nit de l’Empresari de les Comarques Gironines, organitzada per la Federació d’Organitzacions Empresarials de Girona (FOEG).
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