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AGENDA DEL GOVERN DE LA GENERALITAT

DIVENDRES, 4 D’ABRIL

9.30 hores. Instal·lacions de COPE Lleida (Carrer de l’Acadèmia, 14). Lleida.

El conseller d’Agricultura, Ramaderia i Pesca, Josep Grau, visitarà les noves instal·lacions de COPE Lleida i serà entrevistat en el magazine local “Lleida Migdia”.

9.30 hores. IES Ronda (Henry Dunant, 3). Lleida.

El conseller de Medi Ambient, Ramon Espadaler, inaugurarà el Fòrum d’Escoles Verdes a Lleida.

10.00 hores. Ajuntament (Nou, s/n). Puiggrós (Garrigues).

El conseller de Governació i Relacions Institucionals, Josep Maria Pelegrí, es reunirà amb diferents consistoris de les Garrigues als corresponents ajuntaments. A les 10.00 hores, es reunirà amb el consistori de Puiggrós; a les 11.45 hores, ho farà amb el de Bovera (Major, 20); a les 12.45 hores es reunirà amb l’equip de govern de l’Ajuntament de la Granadella (Pla de la Vila, 33) i, per acabar, a les 13.45 hores ho farà amb el dels Torms (Pl. Major, 4).

10.00 hores. Secretaria per a la Immigració (Gravina, 1). Barcelona.

El secretari per a la Immigració, Salvador Obiols, rebrà la junta directiva de l’associació àrab-musulmana de Reus. 

10.30 hores. Residència per a Gent Gran Sant Bartomeu (Ctra. Belianes, s/n). Bellpuig (Urgell).

La consellera de Benestar i Família, Irene Rigau, visitarà la Residència per a Gent Gran del Departament de Benestar i Família. A les 11.15 hores, inaugurarà les obres de millora i ampliació de la Residència Col·laboradora per a Gent Gran, també a Bellpuig (carrer Sant Isidre, 10).

11.00 hores. Local de la Unió de Mas Rampinyo (Av. Catalunya, 16-18). Montcada i Reixac (Vallès Occidental).

El conseller de Política Territorial i Obres Públiques, Felip Puig, presentarà el projecte de soterrament de la C-17 i millora de l’enllaç amb la BV-1411 a Montcada i Reixac, així com la nova connexió de la C-17 amb la C-58 amb la construcció del nou tram Cerdanyola del Vallès-Mollet del Vallès.

11.00 hores. Camí de l’Aranyó, s/n. Juneda (Garrigues).

El conseller d’Agricultura, Ramaderia i Pesca, Josep Grau, i el conseller de Medi Ambient, Ramon Espadaler, presidiran l’acte de col·locació de la primera pedra de la segona planta de tractament de purins de Juneda.

11.30 hores. Sala de Premsa de la Fira de Barcelona (Palau núm. 8). Barcelona.

El conseller de Treball, Indústria, Comerç i Turisme, Antoni Fernàndez Teixidó, presentarà en roda de premsa els resultats de la primera reunió del Comitè del Seguiment del Conflicte.

12.00 hores. Secretaria General de Joventut (Calàbria, 147). Barcelona.

La secretària general de Joventut, Rosa Ma. Pujol, rebrà una delegació interministerial de funcionaris responsables de polítiques juvenils de la República de Corea.

12.30 hores. Consell Comarcal (Agoders, 16). Tàrrega (Urgell).

La consellera de Benestar i Família, Irene Rigau, signarà el conveni de col·laboració entre el Departament de Benestar i Família i el Consell Comarcal de l’Urgell per a la realització del Pla Comarcal d’Integració d’Immigrants.

12.30 hores. Secretaria per a la Immigració (Gravina, 1). Barcelona. 

El secretari per a la Immigració, Salvador Obiols, rebrà al cònsol de la República Dominicana, Manuel Ramón Pichardo. 

13.15 hores. Hotel Gran Marina, Sala Àgora (World Trade Center). Barcelona.

El conseller de Treball, Indústria, Comerç i Turisme, Antoni Fernàndez Teixidó, clourà la Jornada de presentació del nou Servei d’Ocupació de Catalunya.

13.15 hores. Oficina de Benestar i Família (Pl. de les Nacions sense Estat, s/n). Tàrrega (Urgell).

La consellera de Benestar i Família, Irene Rigau, inaugurarà la nova Oficina del Departament de Benestar i Família.

16.15 hores. Centre Municipal de Serveis per a la Gent Gran (Lourdes, s/n). Anglesola (Urgell).

La consellera de Benestar i Família, Irene Rigau, visitarà el Centre Municipal de Serveis per a la Gent Gran. A les 17.30 hores, realitzarà una visita d’obres al Centre Integral per a la Gent Gran a Castellserà (Av. del Dr. Borrell, s/n).

16.30 hores. Secretaria per a la Immigració (Gravina, 1). Barcelona.

El secretari per a la Immigració, Salvador Obiols, rebrà el director general i el secretari general de la Casa Àsia, Ion de la Riba i Jaume Giné, respectivament.

17.30 hores. Ajuntament (Torres Amat, 26). Sallent (Bages).

El conseller de Medi Ambient, Ramon Espadaler, inaugurarà la Deixalleria de Sallent.

18.00 hores. Palau Cecchino-Lavvagi (Via Uffici del Vicario, 49). Roma. (Itàlia).

El president de la Generalitat, Jordi Pujol, inaugurarà el Centre de la Generalitat de Catalunya a Roma i l’exposició “Mosaico. Dante, Gaudí e Verdaguer en dialogo”. Acompanyaran el president l’ambaixador d’Espanya davant el Quirinal, José de Carvajal; el secretari de Govern de la Generalitat, Antoni Vives; el secretari general de Relacions Exteriors, Joaquim Llimona, i el comissionat de la Generalitat pel Centre de la Generalitat a Roma, Ignasi Garcia-Clavel. Prèviament, a les 16.00 hores, Jordi Pujol s’entrevistarà amb el president del Parlament italià, Pier Ferdinando Casini. 

18.00 hores. Complex del Casal d’Alpicat (Segrià).

El conseller de Governació i Relacions Institucionals, Josep Maria Pelegrí, inaugurarà el complex del Casal d’Alpicat. Acompanyat de l’alcalde del municipi, Pau Cabre, el conseller descobrirà la placa commemorativa de la inauguració del Centre. A les 18.30 hores, inaugurarà la vuitena edició de la Fira Ecojardí d’Alpicat.

18.00 Garden T’IKAY (Hora Gran, s/n. Urbanització Icomar). Tarragona.

El conseller d’Agricultura, Ramaderia i Pesca, Josep Grau, inaugurarà les noves instal·lacions del Garden T’IKAY.

19.00 hores. Sala d’actes de la Cambra de Comerç (Blasco de Garay, 29-49). Terrassa (Vallès Occidental).

El conseller de Treball, Indústria, Comerç i Turisme, Antoni Fernàndez Teixidó, lliurarà els diplomes als alumnes assistents als cursos de formació de la Cambra de Comerç de Terrassa.

19.00 hores. Ateneu Popular Sant Roc (Cáceres, 34-36). Badalona (Barcelonès).

La secretària general de Joventut, Rosa Ma. Pujol, assistirà a la celebració dels actes commemoratius del 15è aniversari i de la inauguració de les reformes dels locals de l’Ateneu Popular Sant Roc.

19.30 hores. Biblioteca Marquès d’Olivart (Pl. del Terral, s/n). Les Borges Blanques (Garrigues).

El conseller de Cultura, Jordi Vilajoana, inaugurarà la biblioteca Marquès d’Olivart, ubicada en l’edifici rehabilitat de la Casa de la Cultura.

20.00 hores. Col·legi Episcopal (Dr. Combelles, 34). Lleida.

El conseller de Governació i Relacions Institucionals, Josep Maria Pelegrí, participarà en el col·loqui sobre “El jove: la seva projecció de futur i participació en les institucions socials”.

21.00 hores. Museu d’Història de Catalunya (Pl. Pau Vila, 1). Barcelona.

El conseller de Cultura, Jordi Vilajoana, acompanyat del secretari general de l’Esport, Josep Maldonado, assistirà al sopar oficial de la I Conferència Internacional de Països Esportius.

21.30 hores. Ajuntament (Pl. Major, 4). Vilanova de la Barca (Segrià).

El conseller de Governació i Relacions Institucionals, Josep Maria Pelegrí, inaugurarà l’enllumenat públic de Vilanova de la Barca. També hi serà present, entre altres autoritats, el delegat del Govern de la Generalitat a Lleida, Estanis Felip.

23.30 hores. City TV.

El conseller en cap, Artur Mas, serà entrevistat al programa “Vitamina N”, que presenta Jordi Gonzàlez.

Registreu-vos al web de les Notícies del Govern  (http://www.gencat.net/premsa), on podreu consultar aquesta convocatòria de premsa i la resta d’informació generada pel Govern

