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AGENDA DEL GOVERN DE LA GENERALITAT 
DIMARTS, 4 DE GENER
8.15 hores. Catalunya Ràdio (102.8 FM). Barcelona.

El conseller de Relacions Institucionals i Participació, Joan Saura, serà entrevistat al programa El Matí de Catalunya Ràdio, que presenta i dirigeix el periodista Antoni Bassas.
8.55 hores. Visita a la línia Lleida (Segrià) - La Pobla de Segur (Pallars Jussà).
El conseller de Política Territorial i Obres Públiques, Joaquim Nadal, acompanyat de l'alcalde de Lleida, Àngel Ros; del president de la Diputació de Lleida, Isidre Gavin; del delegat del Govern a Lleida, Jaume Gilabert; del secretari per a la Mobilitat, Manel Nadal; del president de Ferrocarrils de la Generalitat de Catalunya, Joan Torres; farà el recorregut del tren que uneix Lleida (Segrià) i La Pobla de Segur (Pallars Jussà). El conseller sortirà des de l'estació de Renfe a Lleida a les 8.55 hores i arribarà a La Pobla de Segur a les 11.00 hores, on es realitzaran diferents parlaments des de l'andana de l'estació de La Pobla de Segur. 
12.30 hores. Ministeri d’Administracions Públiques (Passeig de la Castellana, 3). Madrid.

El conseller de Relacions Institucionals i Participació, Joan Saura, es reunirà amb el ministre d’Administracions Públiques, Jordi Sevilla, a la seu del Ministeri. A l’inici de la reunió, els mitjans gràfics podran prendre imatges. Un cop finalitzada la trobada, hi haurà declaracions. 
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