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AGENDA DEL GOVERN
PRESIDENT I CONSELLERS

DIMARTS, 31 DE GENER
10.00 hores. Palau de la Generalitat (Pl. Sant Jaume, 4). Barcelona. 
El president de la Generalitat, Pasqual Maragall, presidirà la reunió de Govern.
14.30 hores. Cercle Eqüestre. Barcelona. 
El conseller d’Universitats, Recerca i Societat de la Informació, Carles Solà, mantindrà un dinar de treball per a la presentació del programa d'Agermanament Catalunya-Califòrnia 2006.   
16.30 hores. Ministeri d'Economia i Hisenda (Alcalà, 9). Madrid. 

El conseller d'Economia i Finances, Antoni Castells, es reunirà amb el vicepresident del Govern espanyol i ministre d’Economia i Hisenda, Pedro Solbes. Els mitjans gràfics que ho desitgin podran prendre imatges a l'inici de la reunió. Posteriorment, Antoni Castells i Pedro Solbes atendran els mitjans de comunicació.
17.00 hores. Palau de la Generalitat (Pl. Sant Jaume, 4). Barcelona. 

El conseller primer, Josep Bargalló, i el conseller de Política Territorial i Obres Públiques i portaveu del Govern, Joaquim Nadal, informaran en roda de premsa dels acords adoptats a la reunió del matí. 

17.30 hores. Departament de Governació i Administracions Públiques (Via Laietana, 26). Barcelona. 

El conseller de Governació i Administracions Públiques, Joan Carretero, es reunirà amb l’alcaldessa de Tona, Maria Antònia Serra. 
18.30 hores. Sala Prat de la Riba de l’Institut d'Estudis Catalans (Carme, 47). Barcelona. 

El conseller de Medi Ambient i Habitatge, Salvador Milà, presentarà la publicació “Nota d'Estudi” núm. 70 del resum de les notes d'estudi de l'Antic Servei de Meteorologia. 

19.00 hores. Centre d'Estudis Jurídics i Formació Especialitzada (Ausiàs March 40). Barcelona. 

El conseller de Justícia, Josep M. Vallès, presidirà la presentació del Diccionari de dret civil, que ha estat elaborat conjuntament pel Departament de Justícia, el Servei de normalització lingüística del Departament de la Presidència i el consorci Termcat. 
19.30 hores. Auditori Winterthur (Diagonal, 547). Barcelona. 

La consellera de Salut, Marina Geli, pronunciarà la conferència "El Departament de Salut: balanç i perspectives". 

20.00 hores. Círcol de Reus (Plaça Prim, 4). Reus (el Baix Camp). 
El conseller de Relacions Institucionals i Participació, Joan Saura, pronunciarà una conferència dins el cicle "L'estat de salut política de Catalunya". Hi assistirà el delegat del Govern a Tarragona, Xavier Sabaté. 
20.30 hores. Palau de Congressos (Av. Diagonal, 661-671). Barcelona. 

El conseller d’Economia i Finances, Antoni Castells, i el secretari general de l'Esport, Rafel Niubò, assistiran a la gala del centenari del diari Mundo Deportivo. 

ALTRES ACTES DE L’AGENDA DEL GOVERN 
9.00 hores. Casino de Madrid (Alcalà, 15). Madrid. 

El delegat del Govern a Madrid, Santiago de Torres, assistirà a l'esmorzar de treball de “El club diálogos para la democracia e Iberdrola”, on el secretari  d’Estat i Economia, David Vegara, desenvoluparà el tema “Balance anual de la  economía: hacia un cambio de modelo”. 
10.30 hores. Col·legi d'Arquitectes (Plaça de la Catedral, 8). Girona. 
La delegada del Govern a Girona, Pia Bosch, presentarà l'Any Masó. 
10.30 hores. Blanquerna (Alcalà, 44). Madrid. 

El delegat del Govern a Madrid, Santiago de Torres, presentarà en roda de premsa la programació del primer semestre de 2006 de tots els actes i exposicions que es faran al Centre Cultural Blanquerna. 
11.15 hores. Departament de Treball i Indústria (Sepúlveda, 148-150). Barcelona. 

El secretari d'Indústria, Jordi Carbonell, i el director del Cidem, Agustí Segarra, informaran en roda de premsa sobre els resultats de la convocatòria d'ajuts a la reorientació d’activitats productives (RAP) del 2005.
12.00 hores. Zona esportiva de Sant Oleguer. Sabadell (el Vallès Occidental). 

El secretari general de l'Esport, Rafel Niubò, i el secretari d'Estat per l'Esport, Jaime Lissavetzky, assistiran a la presentació del projecte de la nova pista coberta d'atletisme. 

12.30 hores. Sala d’actes del Departament de Justícia (Pau Claris, 81). Barcelona. 

El secretari de Serveis Penitenciaris, Rehabilitació i Justícia Juvenil, Albert Batlle, i el director general de Participació Ciutadana, Quim Brugué, presentaran les conclusions de les jornades de debat “Com integrar els centres penitenciaris al territori”. 

13.00 hores. Onda Cero. Lleida. 

El delegat del Govern a Lleida, Jaume Gilabert, serà entrevistat al programa "Viu Lleida". 

17.00 hores. Ajuntament (Pl. Major, 1). Manresa (el Bages). 
El secretari de Planificació Territorial del Departament de Política Territorial i Obres Públiques, Oriol Nel·lo, participarà en la reunió de constitució del Comitè d’avaluació i seguiment del projecte d’intervenció integral al nucli antic de Manresa dins els ajuts de la Llei de barris. 

17.30 hores. Delegació Territorial del Govern (Gran Via Jaume I, 9). Girona. 

La delegada del Govern a Girona, Pia Bosch, i la directora dels Serveis Territorials de Treball i Indústria a Girona, Núria Arnay, rebran els guardonats de la Medalla President Macià 2005.
20.00 hores. Auditori Narcís de Carreras (Santa Clara, 11). Girona. 

La delegada del Govern a Girona, Pia Bosch, assistirà a la conferència que pronunciarà  el director de l'Institut d'Estudis Autonòmics de la Generalitat, Carles Viver Pi-Sunyer, organitzada per Tribuna de Girona. 
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