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AGENDA DEL GOVERN DE LA GENERALITAT 

DIMECRES, 31 D’AGOST
10.30 hores. Casa de la Vila (c/ del Pere, 1). Ivars de Noguera (la Noguera). 
El delegat del Govern a Lleida, Jaume Gilabert, es reunirà amb el consistori i visitarà el municipi. 
11.00 hores. Sichuan (Xina).
El conseller d’Agricultura, Ramaderia i Pesca, Antoni Siurana, visitarà la seu de la Universitat Agrícola (SICAU) i signarà el document marc de col·laboració entre aquesta universitat i la Universitat de Lleida. 
11.30 hores. Ripollès Desenvolupament. Polígon Industrial Pla dels pintors ( Joan Miró, 2). Ripoll (Ripollès).

El conseller de Comerç, Turisme i Consum, Josep Huguet, explicarà en roda de premsa l’oferta de turisme actiu de Catalunya. Prèviament, a les 10.00 hores, el conseller es reunirà amb representants del Consorci Ripollès Desenvolupament, Oci Girona i l’Associació de Professionals de Turisme de les Administracions Locals de Catalunya. 
12.45 hores. Consultori mèdic (Eurocenter, 55-61, Illa 4ª). Platja d’Aro (el Baix Empordà). 
La consellera de Salut, Marina Geli, visitarà les instal·lacions del centre sanitari, on atendrà els mitjans de comunicació. Prèviament, a partir de les 9.00 hores, la consellera visitarà els centres sanitaris de Lloret de Mar i Tossa de Mar. A partir de les 16.00 hores, la consellera visitarà el centre sanitari de Roses. 
14.00 hores. Hotel Catalonia Plaza (Pl. Espanya, 6-8). Barcelona. 
El secretari general de l’Esport, Rafel Niubò, assistirà a la presentació de les Lligues Nacionals de Catalunya de bàsquet. 
19.00 hores. Onda Cero Catalunya. 
El conseller de Treball i Indústria, Josep Maria Rañé, serà entrevistat al programa “Això no és tot”, que condueix Eduard Buil. 
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