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AGENDA DEL GOVERN DE LA GENERALITAT 
DIVENDRES, 3 DE SETEMBRE
9.30 hores. Ajuntament (Pl. de la Vila, 12). Gelida (Alt Penedès).

La consellera de Salut, Marina Geli, visitarà l’Ajuntament i el Centre d’Atenció Primària de Gelida (Pg. Circumval·lació, 42). A partir de les 10.30 hores, visitarà l’Ajuntament (Major, 36) i el Centre d’Atenció Primària de Sant Llorenç d’Hortons.

10.30 hores. Ajuntament (Pl. Major, 1). Tàrrega (Urgell).

El conseller de Treball i Indústria, Josep Maria Rañé, es reunirà amb l’alcalde de Tàrrega, Joan Amezaga, i la directora dels Serveis Territorials de Treball i Indústria a Lleida, Pilar Nadal. A les 10.45 hores, el conseller atendrà els mitjans de comunicació a la sala d’actes de la Cambra de Comerç de Tàrrega (Pl. de l’Ajuntament, s/n).

11.30 hores. Empresa Productos Flowers (Polígon Industrial Canaleta, s/n). Tàrrega (Urgell).

El conseller de Treball i Indústria, Josep Maria Rañé, visitarà les instal·lacions de l’empresa Productos Flowers. Més tard, a les 12.15 hores, el conseller visitarà les instal·lacions de l’empresa Ros Roca (Av. Cervera, s/n) acompanyat pel seu president, Ramon Roca.

12.00 hores. Museu d’Història de Catalunya (Pl. de Pau Vila, 3). Barcelona.

La consellera de Cultura, Caterina Mieras, acompanyada del director general del Patrimoni Cultural, Francesc Tarrats, presidirà la roda de premsa de presentació de les Jornades Europees del Patrimoni a Catalunya 2004.

12.00 hores. Departament de Governació i Administracions Públiques (Via Laietana, 26). Barcelona.

La delegada del Govern de la Generalitat a Girona, Pia Bosch, assistirà a la reunió de la Comissió de Cooperació Local.

12.15 hores. Casa de Colònies Artur Martorell (Ctra. de Torredembarra, s/n). Calafell (Baix Penedès).

La consellera d’Educació, Marta Cid, visitarà les colònies d’immersió lingüística ORATOR que es duen a terme a Calafell des del passat dia 30 d’agost i fins al proper 12 de setembre.

12.15 hores. Ajuntament (Dr. Trueta, 10). Sant Joan de Mediona (Alt Penedès).

La consellera de Salut, Marina Geli, visitarà l’Ajuntament i el consultori municipal.

13.00 hores. Departament de Política Territorial i Obres Públiques (Av. Josep Tarradellas, 2). Barcelona.

El conseller de Política Territorial i Obres Públiques, Joaquim Nadal, es reunirà amb la ministra de Transports i Desenvolupament i Urbanisme del govern de l’Estat australià d’Austràlia Meridional, Patricia White.

13.45 hores. Ajuntament (Av. Catalunya, 74). Santa Margarida i els Monjos (Alt Penedès).

La consellera de Salut, Marina Geli, visitarà l’Ajuntament i el Centre d’Atenció Primària (Passeig Fluvial, s/n). A les 14.00 hores, la consellera atendrà els mitjans de comunicació a les instal·lacions del centre.

17.00 hores. Palau de la Generalitat (Pl. de Sant Jaume, 4). Barcelona.

El president de la Generalitat, Pasqual Maragall, rebrà una delegació de la Conferència Consultiva Política del Poble Xinès, encapçalada pel seu president, Jia Qinglin, que visita oficialment Espanya fins el 7 de setembre.

17.45 hores. Ajuntament (Homenatge a la Vellesa, s/n). Bellpuig (Urgell).
El conseller de Treball i Indústria, Josep Maria Rañé, es reunirà amb l’alcalde de Bellpuig, Josep Pont. A les 18.00 hores, el conseller inaugurarà les instal·lacions de la nova empresa DOLS industrial perruqueria, SA (Ctra. N-II, km 498).

19.30 hores. Auditori del Palau de la Generalitat (Pl. de Sant Jaume, 4). Barcelona.

La consellera de Cultura, Caterina Mieras, presidirà l’acte de lliurament dels diplomes de la 9a Experiència Fotogràfica Internacional dels Monuments, en el marc de les Jornades Europees del Patrimoni.

20.00 hores. Ajuntament (Pl. de la Vila, s/n). Sant Adrià de Besòs (Barcelonès).
La consellera de Benestar i Família, Anna Simó, assistirà a l’acte de lectura del pregó de l’inici de la Festa Major de Sant Adrià.

21.30 hores. Hotel Arts (Marina, 19-21). Barcelona.

El conseller de Treball i Indústria, Josep Maria Rañé, participarà en els parlaments que es duran a terme en el sopar oficial de gala organitzat amb motiu de la visita de la missió econòmica organitzada per la Cambra de Comerç de la regió d’Anvers-Waasland, a Flandes (Bèlgica). L’acompanyaran el president de la Cambra de Comerç i Indústria d’Anvers-Waasland i la vicepresidenta del Govern de Flandes i ministra per l’Economia, l’Empresa, la Ciència, la Innovació i el Comerç Exterior, Fientje Moerman.

24.00 hores. Teatre Municipal (Major, 150). Ulldecona (Montsià).

El conseller de Política Territorial i Obres Públiques, Joaquim Nadal, visitarà la població d’Ulldecona on participarà en el pregó de les Festes Quinquennals. També hi assistiran la consellera d’Educació, Marta Cid, i el delegat del Govern de la Generalitat a les Terres de l’Ebre, Lluís Salvadó. Prèviament, a les 20.00 hores, el conseller visitarà les obres de restauració del Castell d’Ulldecona.
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