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AGENDA DEL GOVERN DE LA GENERALITAT 
DISSABTE, 31 DE JULIOL

12.00 hores. Estany de Banyoles (Pla de l’Estany).

La consellera de Salut, Marina Geli, assistirà al Campionat del Món de Rem.

12.00 hores. Ajuntament (Pl. de l’Ajuntament, 1). Soses (Segrià).

El conseller d’Agricultura, Ramaderia i Pesca, Antoni Siurana, inaugurarà la 1a Mostra Exposició de Préssec i Nectarina de Soses. A les 13.15 hores, el conseller visitarà la Cooperativa Agropecuària de Soses (Camí de la Vila, 1).

17.30 hores. Recinte del Fòrum 2004. Barcelona.

La presidenta de l’Institut Català de la Dona, Marta Selva, clourà, juntament amb la secretària d’Estat d’Igualtat, Soledad Murillo; la regidora de la Dona i Drets Civils de l’Ajuntament de Barcelona, Pilar Vallugera, i el conseller delegat del Fòrum 2004, Jaume Pagès, el Fòrum Mundial de les Dones.

18.00 hores. Pavelló de Suècia (antiga caserna militar). Berga. (Berguedà).

El president de la Generalitat, Pasqual Maragall, presidirà l’acte de lliurament de la Medalla d’Or de la ciutat de Berga a Mossèn Josep M. Ballarín, en el qual també hi intervindran l’alcalde, Ramon Camps; el bisbe de Solsona, Jaume Tressera. Tot seguit, al voltant de les 19.15 hores, el president atendrà els mitjans de comunicació. Prèviament, a les 17.15 hores, a l’Ajuntament de Berga, el president català es reunirà amb l’alcalde i amb Mossèn Ballarín. També hi assistirà la delegada del Govern de la Generalitat a Barcelona, Carme San Miguel.
20.00 hores. Castell Monestir d’Escornalbou. Riudecanyes (Baix Camp).

El delegat del Govern de la Generalitat a Tarragona, Xavier Sabaté, assistirà a la conferència “El patrimoni arquitectònic vist des del territori”, que pronunciarà l’arqueòleg Jaume Massó, i al posterior concert del Trío Terpsícore. L’acte s’emmarca en el cicle Cultura i Territori, organitzat pels Serveis Territorials de Cultura a Tarragona.
20.30 hores. Ajuntament de Sant Llorenç de Morunys. (Solsonès).

El president de la Generalitat, Pasqual Maragall, visitarà l’Ajuntament d’aquesta localitat. A la nit, el president assistirà al concert pro restauració de l’orgue de l’Església de Sant Llorenç de Morunys. L’acompanyarà la delegada del Govern de la Generalitat a Barcelona, Carme San Miguel.
DIUMENGE, 1 D’AGOST

13.00 hores. Age (Cerdanya).

El conseller de Governació i Administracions Públiques, Joan Carretero, assistirà als actes organitzats amb motiu de la Festa Major d’Age.

18.30 hores. Ajuntament (Pl. d’Espanya, 1). Corçà (Baix Empordà).
El conseller de Treball i Indústria, Josep Maria Rañé, inaugurarà la Sala Municipal i visitarà les instal·lacions de l’Ajuntament.

DILLUNS, 2 D’AGOST

18.30 hores. Monestir d’Avinganya (Segrià).

El conseller d’Universitats, Recerca i Societat de la Informació, Carles Solà, assistirà a la conferència inaugural de la Universitat d’Estiu de Seròs (Universitat de Lleida).
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