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AGENDA DEL GOVERN DE LA GENERALITAT 

DIVENDRES, 4 DE MARÇ
9.00 hores. Auditori del Fòrum (Rambla Prim, 1-17). Barcelona.
La consellera de Salut, Marina Geli, assistirà a la inauguració de l'UPDATE 2005 de la Fundació ACMSCB.
9.30 hores. Ona Catalana (103.5 FM). Barcelona.

El conseller de Treball i Indústria, Josep Maria Rañé, serà entrevistat al programa “Accents”, que condueix la periodista Neus Bonet.  

9.30 hores. Consell Comarcal de la Terra Alta. Gandesa (la Terra Alta).

El delegat del Govern a les Terres de l'Ebre i president del Consorci Memorial dels Espais de la Batalla de l'Ebre, Lluís Salvadó, presidirà la I Jornada de difusió dels Espais de la Batalla de l'Ebre, orientada aquest dia al món turístic.
10.00 hores. Mercat Municipal. Molins de Rei (el Baix Llobregat).

El conseller de Comerç, Turisme i Consum, Josep Huguet, visitarà amb l’alcalde, Ivan Arcas, les obres de remodelació del mercat municipal de Molins de Rei.

11.30 hores. Seu d'Intermon Oxfam (Roger de Llúria, 15). Barcelona.

El conseller de Governació i Administracions Públiques, Joan Carretero, acompanyat del secretari de Cooperació Exterior, Albert Royo, i del director de l'Agència Catalana de Cooperació al Desenvolupament, David Minoves, es reuniran amb l'equip directiu d'Intermon Oxfam.

11.30 hores. Seu del DURSI (Via Laietana, 33. 7a planta). Barcelona.
El conseller d’Universitats, Recerca i Societat de la Informació, Carles Solà, acompanyat del secretari de Telecomunicacions i Societat de la Informació, Oriol Ferran, presentaran en roda de premsa el Pla Director d'Infraestructures de Telecomunicacions.
11.45 hores. Parlament Europeu (Rue Wiertz, 60). Brussel·les.
El conseller de Justícia, Josep Maria Vallès, participarà en la III Conferència Internacional sobre Federalisme, dins la taula rodona "Respecte a la diversitat com a condició per a la viabilitat del federalisme"
12.00 hores. Teatre Principal d'Olot (Passeig d'en Blai, s/n). Olot (la Garrotxa).

La consellera d’Interior, Montserrat Tura, acompanyada de la delegada del Govern de la Generalitat a Girona, Pia Bosch, presidirà el lliurament de medalles d'honor als Bombers de la Generalitat de Catalunya i de distincions de la Protecció Civil de la Generalitat de Catalunya amb motiu de la Festa Patronal dels Bombers, Sant Joan de Déu.
12.00 hores. Hotel Avenida Palace (Gran Via de les Corts Catalanes, 605). Barcelona.
El conseller de Treball i Indústria, Josep Maria Rañé, assistirà al dinar d'homenatge a l'expresident de la Unió Patronal Metal·lúrgica (UPM), Guillermo Bueno.
16.00 hores. Av. Doctor Bartrina, s/n. Olot (la Garrotxa).

La consellera de Salut, Marina Geli, visitarà els terrenys del futur hospital d'Olot.

16.30 hores. Seu del Departament de Governació i Administracions Públiques (Via Laietana, 26). Barcelona.  

El conseller de Governació i Administracions Públiques, Joan Carretero, es reunirà amb el president del Consell Comarcal del Bages, Ezequiel Martínez.

17.00 hores. Parc de l’Aigua (Joan Maragall, s/n). Almacelles (Segrià).

El delegat del Govern de la Generalitat a Lleida, Jaume Gilabert, inaugurarà el Parc de l’Aigua i la I Fira de l’Aigua d’Almacelles.

17.15 hores. Subdelegació del Govern de la Generalitat a l’Alt Pirineu i Aran (Edifici CITA. Ctra. C-13, km. 90.2). Talarn (Pallars Jussà).
El conseller de Relacions Institucionals i Participació, Joan Saura, visitarà el Pallars Jussà i al Pallars Sobirà. A les 17.15 hores, el conseller atendrà els mitjans en roda de premsa a Talarn. A les 17.45 hores, Saura, acompanyat del subdelegat territorial del Govern de l’Alt Pirineu i Aran, Víctor Orrit, es reunirà amb alcaldes dels dos Pallars per parlar-los dels treballs de l’Estatut i presentar-los la nova línia d’ajudes a projectes de participació ciutadana. A les 19.30 hores, Saura farà una conferència sobre el nou Estatut a l’Ajuntament de Sort. 

17.30 hores. La Salle - Edifici Sant Jaume (Quatre Camins, 30). Barcelona.
El secretari de Telecomunicacions i Societat de la Informació, Oriol Ferran, assistirà a la presentació del concurs "Internet Segur" de l'empresa Xifra.
17.30 hores. Seu del Departament de Governació i Administracions Públiques (Via Laietana, 26). Barcelona.  

El conseller de Governació i Administracions Públiques, Joan Carretero, es reunirà amb els alcaldes dels ajuntaments de Montmajor i Viver i Serrateix.

17.30 hores. Departament de Treball i Indústria (Sepúlveda, 148-150). Barcelona.

El conseller de Treball i Indústria, Josep Maria Rañé, es reunirà amb el president del Grup IDOM, Fernando Querejeta.
18.00 hores. Casa de la Generalitat a Perpinyà (de la Fusteria, 1). Perpinyà. 

El secretari de Coordinació Interdepartamental, Apel·les Carod-Rovira, presidirà la inauguració de l'exposició “Mathausen, crònica gràfica d'un camp de concentració”. També hi assistirà el director del Museu d’Història de Catalunya, Jaume Sobrequés, i el director de la Casa de la Generalitat a Perpinyà, Enric Pujol.

18.30 hores. Departament de Comerç, Turisme i Consum (Passeig de Gràcia, 105). Barcelona.
El conseller de Comerç, Turisme i Consum, Josep Huguet, mantindrà una trobada amb el segon tinent d’alcalde de l’Ajuntament de Barcelona, Jordi Portabella.

20.00 hores. Palau de Congressos de Catalunya (Av. Diagonal, 661- 671). Barcelona.
El president de la Generalitat, Pasqual Maragall, clourà la IV assemblea general de l’associació Barcelona Aeronàutica i de l’Espai (BAIE). També hi seran presents el conseller de Treball i Indústria, Josep Maria Rañé; l’alcalde de Barcelona, Joan Clos i el secretari espanyol d’Indústria, Juan Trullén, entre altres.
20.00 hores. Hotel Bernat II (Av. del Turisme, 42-44). Calella (el Maresme). 

El conseller de Governació i Administracions Públiques, Joan Carretero, presidirà l’acte de lliurament de premis de la II Nit de l'empresari a Calella.

21.00 hores. Canal 21. Roquetes (el Baix Ebre).
El delegat del Govern de la Generalitat a les Terres de l'Ebre, Lluís Salvadó, serà entrevistat al programa Protagonista 21 del Canal 21 de les Terres de l'Ebre.
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