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AGENDA DEL GOVERN

DIMARTS, 4 DE FEBRER

10.30 hores. Palau de la Generalitat (Pl. Sant Jaume, 4). Barcelona.

El conseller en cap, Artur Mas, presidirà la reunió quinzenal del Consell Executiu. A les 17.00 hores, es farà la roda de premsa per donar a conèixer els acords presos a la reunió del matí.

12.00 hores. Saló del Vigatà del Palau Moja (Portaferrissa, 1). Barcelona.

El secretari general de Cultura, Pau Villòria, presentarà en roda de premsa l'expedient per sol·licitar a la UNESCO la declaració del conjunt de l'obra arquitectònica d'Antoni Gaudí ubicada a Cantàbria, Castella-Lleó, Catalunya i les Illes Balears, com a Patrimoni Mundial.

18.15 hores. Palau de la Generalitat (Pl. Sant Jaume, 4). Barcelona.

El conseller en cap, Artur Mas, rebrà al secretari general de l’Organització Mundial del Moviment Escolta, Jacques Moreillon.

18.15 hores. Cambra de Comerç (Pl. Pedregar, 1). Manresa (Bages).

El conseller de Treball, Indústria, Comerç i Turisme, Antoni Fernàndez Teixidó, i el president de la Cambra de Comerç de Manresa, Jordi Santasusana, signaran el conveni de col·laboració per a la creació del servei OGU-Cambra. A partir de les 19.00 hores, el conseller atendrà als mitjans de comunicació.

18.45 hores. Institut Químic de Sarrià (Via Augusta, 390). Barcelona.

El conseller de Medi Ambient, Ramon Espadaler, intervindrà a la ponència que es farà a l’Institut Químic de Sarrià.

19.00 hores. Fundació Paulí Bellet (6268 Clearwood Road) Bethesda. Maryland. EEUU

El president de la Generalitat, Jordi Pujol, es reunirà amb l'Associació de Catalanoparlants de l'Àrea de Washington D.C.

19.00 hores. Col·legi Oficial d’Agents Comercials (Casp, 130). Barcelona.

El conseller d’Economia i Finances, Francesc Homs, presidirà el lliurament de Títols Professionals als col·legiats ingressats darrerament en el Col·legi d’Agents Comercials.

19.30 hores. Palau Robert (Passeig de Gràcia, 107). Barcelona.

El secretari general de la Presidència, Carles Duarte, presidirà la presentació del llibre de poesia “El canto de la alondra” de María de Luis, publicat per l’editorial P.P.U. i presentat per Dr. José Antonio Gascón i la poetessa Marie-Alice Korinman.
20.00 hores. Centre Internacional de Formació Empresarial i Tecnològica (Ctra. de Santpedor, 65). Manresa (Bages).

El conseller de Treball, Indústria, Comerç i Turisme, Antoni Fernàndez Teixidó, assistirà a l’acte de lliurament de diplomes del Centre Internacional de Formació Empresarial i Tecnològica.

21.00 hores. Pavelló Italià de Fira de Barcelona. Barcelona.

El conseller en cap, Artur Mas, acompanyat per la seva esposa, visitarà la Passarel·la Gaudí i assistirà a la desfilada del dissenyador Josep Font.

Registreu-vos al web de les Notícies del Govern  (http://www.gencat.net/premsa), on podreu consultar aquesta convocatòria de premsa i la resta d’informació generada pel Govern

