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AGENDA DEL GOVERN DE LA GENERALITAT 
DIMECRES, 30 DE JUNY

9.00 hores. Palau de la Generalitat (Pl. Sant Jaume, 4). Barcelona.

El Conseller en cap, Josep Bargalló, es reunirà amb representants del Col·lectius pels drets de les dones vídues de Catalunya.

9.30 hores. Ona Catalana (103.5 FM).

El conseller de Relacions Institucionals i Participació, Joan Saura, serà entrevistat per Neus Bonet en el programa “Accents”.

9.45 hores. Hotel Ciutat de Mataró (Camí Ral, 648). Mataró (Maresme).

La secretària general de Joventut, Marta Rosàs, i el president del Consell Comarcal del Maresme, Pere Almera, inauguraran les Jornades de formació en Habitatge i Joventut, organitzades per la Secretaria General de Joventut i el Consell Comarcal del Maresme.

10.00 hores. Palau de la Generalitat (Pl. Sant Jaume, 4). Barcelona.

El president de la Generalitat, Pasqual Maragall, rebrà el Consell d’Administració de Repsol, encapçalat pel seu president, Alfonso Cortina, amb motiu de la reunió que la cúpula directiva d’aquesta empresa fa a Barcelona, la primera que celebra a la capital catalana. També hi serà present el conseller de Treball i Indústria, Josep Maria Rañé. L’audiència serà a porta tancada, i només es podran fer imatges a l’inici.

10.00 hores. Departament de Comerç, Turisme i Consum (Passeig de Gràcia, 105). Barcelona.

El conseller de Comerç, Turisme i Consum, Pere Esteve, es reunirà amb la cònsol general de Polònia, Joanna Kozinska-Frybes.

10.00 hores. Ajuntament (Pl. Antoni Baque, 1). La Llagosta (Vallès Oriental).

La delegada del Govern de la Generalitat a Barcelona, Carme San Miguel, assistirà a la Junta de Seguretat Local.

10.00 hores. Centre Cívic de Sant Pere i Sant Pau (Sant Pere i Sant Pau, s/n). Tarragona.

El delegat del Govern de la Generalitat a Tarragona, Xavier Sabaté, assistirà a la inauguració del Centre de Respir Familiar de l’Associació de Familiars Malalts d’Alzheimer de Tarragona (AFAT).

10.30 hores. Centre de Convencions. Sala 117 (Recinte Fòrum). Barcelona.

El conseller de Treball i Indústria, Josep Maria Rañé, participarà en un seminari sobre “Poders públics i ocupació”, en el marc del Diàleg “Cultures del Treball”, del Fòrum de les Cultures Barcelona 2004.

10.30 hores. Fundació PRAHU (Sant Pere Màrtir, 18). Barcelona.

La secretària per a la Immigració, Adela Ros, visitarà la Fundació PRAHU.

11.00 hores. Palau de la Generalitat (Pl. Sant Jaume, 4). Barcelona.

El president de la Generalitat, Pasqual Maragall, rebrà en audiència l’equip d’hoquei patins del FC Barcelona, campió de la Lliga 2003-2004. Hi serà present el secretari general de l’Esport, Rafel Niubò.

11.30 hores. Parlament de Catalunya (Parc de la Ciutadella, s/n). Barcelona.

La consellera d’Educació, Marta Cid, atendrà els mitjans de comunicació al Faristol del Parlament amb motiu de l’aprovació de la Proposició de Llei sobre Educació dels infants de zero a tres anys.
11.30 hores. Auditori del Palau de la Generalitat (Pl. Sant Jaume, 4). Barcelona.

La consellera de Cultura, Caterina Mieras, i el director de l’Institut Ramon Llull a Catalunya, Xavier Folch, presentaran en roda de premsa les línies generals del programa de la participació de la cultura catalana com a convidada d’honor de la Fira Internacional del Llibre de Guadalajara (Mèxic) del 2004.

11.30 hores. Ajuntament (Ponent, 13). Subirats (Alt Penedès).

La delegada del Govern de la Generalitat a Barcelona, Carme San Miguel, es reunirà amb l’alcalde de Subirats, Antoni Soler.

12.00 hores. Parlament de Catalunya (Parc de la Ciutadella, s/n). Barcelona.

La consellera de Salut, Marina Geli, es reunirà amb el president de la Fundació Sant Pere Claver, Pere Benito Ruiz.

12.30 hores. Illa Can Jaumandreu (Perú, 52). Barcelona.

El conseller d’Universitats, Recerca i Societat de la Informació, Carles Solà, assistirà a l’acte de col·locació de la primera pedra de l’edifici de la UOC a Can Jaumandreu.

16.00 hores. Parlament de Catalunya (Parc de la Ciutadella, s/n). Barcelona.

El president de la Generalitat, Pasqual Maragall, intervindrà en la sessió de control del Parlament de Catalunya.
16.00 hores. Serveis Territorials d’Urbanisme (Cristòfol Grober, 2). Girona.

La delegada del Govern de la Generalitat a Girona, Pia Bosch, assistirà a la Comissió d’Urbanisme de Girona.

16.30 hores. Maison de la Catalogne (Carrer de la Fusteria, 1). Perpinyà (França).

La secretària general de Joventut, Marta Rosàs, lliurarà els diplomes als participants en el programa de formació bilateral Pyrénées Orientales / Catalunya d’animadors transfronterers de centres de vacances i lleure. L’acompanyaran el director departamental de Joventut i Esports dels Pyrénées Orientales, Eric Vrignaud, i el president de la Federació Francas 66, Pierre Barcelo.

17.00 hores (aprox.). Parlament de Catalunya (Parc de la Ciutadella, s/n). Barcelona.

El Conseller en cap, Josep Bargalló, respondrà en el Ple del Parlament de Catalunya, una interpel·lació d’urgència sobre l’acció de Govern, substanciada pel Grup parlamentari del Partit Popular.

17.00 hores. Parlament de Catalunya (Parc de la Ciutadella, s/n). Barcelona.

La consellera de Salut, Marina Geli, s’entrevistarà amb representants del Gremi d’Ortesistes. A les 18.00 hores, es reunirà amb l’alcalde d’Artesa de Segre, Domènec París. Més tard, a les 19.00 hores, la consellera es reunirà amb representants dels laboratoris Zambon.

17.30 hores. Palau de Mar (Pl. Pau Vila, 1). Barcelona.

La consellera de Benestar i Família, Anna Simó, es reunirà amb representants de l’Associació Catalana Prisba. A les 18.30 hores, amb representants de la Fundació Nexa. Més tard, a les 19.30 hores, la consellera es reunirà amb l’alcalde de Sant Hipòlit de Voltregà, Ramon Trabal, per parlar sobre l’ampliació de la Residència d’avis “Fundació Gallifa”.

17.30 hores. Ajuntament (Pl. Ajuntament, 1). Premià de Mar (Maresme).

La delegada del Govern de la Generalitat a Barcelona, Carme San Miguel, assistirà a la Junta de Seguretat Local.

18.00 hores. Auditori del Palau de la Generalitat (Pl. Sant Jaume, 4). Barcelona.

La consellera d’Educació, Marta Cid, presidirà el lliurament dels premis del Quart Concurs d’Oratòria en Llengües Estrangeres. 

18.00 hores. Gremi de Constructors d’Obres de Barcelona i Comarques (Gran Via de les Corts Catalanes, 663). Barcelona.

El conseller de Treball i Indústria, Josep Maria Rañé, presidirà el lliurament dels Premis del Gremi de Constructors d’Obres de Barcelona i Comarques.

19.00 hores. Federació d’Associacions de Veïns de Badalona (Torrent d’en Valls, 6). Badalona (Barcelonès).
La presidenta de l’Institut Català de la Dona, Marta Selva, participarà en la presentació de l’Observatori de la violència de gènere i la discriminació.

20.00 hores. Casa Llotja de Mar. Sala del Ple de la Cambra de Comerç (Passeig Isabel II). Barcelona.

El conseller d’Agricultura, Ramaderia i Pesca, Antoni Siurana, clourà l’Assemblea Anual de la Federació Avícola Catalana de Barcelona.

21.00 hores. Palau de la Generalitat (Pl. Sant Jaume, 4). Barcelona.

El president de la Generalitat, Pasqual Maragall, oferirà una recepció als sindicats i ponents participants al diàleg del Fòrum“ Cultures del Treball”. Entre altres, hi assistiran el ministre de Treball d’Argentina, Carlos Tomada; el conseller de Treball i Indústria, Josep Maria Rañé; els secretaris generals de CCOO i UGT, Joan Coscubiela i Josep Ma. Álvarez, respectivament, i el director del diàleg i exsecretari de la Confederació Europea de Sindicats, Emilio Gabaglio.
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