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AGENDA DEL GOVERN DE LA GENERALITAT 

DISSABTE, 3 DE SETEMBRE
9.30 hores. Shangai (Xina). 
El conseller d’Agricultura, Ramaderia i Pesca, Antoni Siurana, visitarà el mercat majorista de Longwu Shanghai. Posteriorment, a les 11.00 hores, el conseller visitarà el Shanghai Torres Wine Trading Co. Ltd. 
17.00 hores. Centre Cívic Cotxeres de Sants (c/de Sants, 79). Barcelona.  
El secretari general de l’Esport, Rafel Niubò, assistirà al VII Open Internacional d'Escacs de Sants, Hostafrancs i La Bordeta. 

19.00 hores. Casino del Centre (Prat de la Riba, 337). L’Hospitalet de Llobregat (el Barcelonès).  
La consellera de Benestar i Família, Anna Simó, presidirà l’obertura de les jornades internacionals folklòriques de Catalunya. 
19.30 hores. Casal (Pl. Montserrat Canals, 1). L’Espluga de Francolí (Conca de Barberà).
El conseller de Comerç, Turisme i Consum, Josep Huguet, acompanyat del delegat del Govern a Tarragona, Xavier Sabaté, inaugurarà la Mostra de vins i Productes del Camp.
19.30 hores. Consell de Joves (Emprius, 11). Sabadell (Vallès Occidental). 
La secretària general de Joventut, Marta Rosàs, assistirà a la inauguració festiva del local del Consell de Joves de Sabadell. 

20.00 hores. Rambla de la Marina, 232. L’Hospitalet de Llobregat (el Barcelonès). 
La consellera de Benestar i Família, Anna Simó, assistirà a les Festes de Bellvitge "La Marina" i inaugurarà l'estand sociocultural.
21.30 hores. Teatre Municipal Josep Maria de Sagarra (Lluís Companys, 27). Santa Coloma de Gramenet (Barcelonès). 
La consellera de Cultura, Caterina Mieras, assistirà a la representació de l’espectacle Don Quixot Ballet, de la Companyia de Ballet de Santa Coloma de Gramenet-David Campos. 
22.00 hores. Abadia de Santa Maria (Pl. de l’Església). Vilabertran (l’Alt Empordà). 

La delegada del Govern a Girona, Pia Bosch, assistirà al concert de l'Orquestra de Cambra del Gran Teatre del Liceu en el marc de la Shubertíada de Vilabertran. 

23.15 hores. Restaurant La Font del Bosc (Calàbria, 171). Barcelona. 

La consellera de Benestar i Família, Anna Simó, assistirà al lliurament de premis en el decurs del sopar de cloenda de la Festa Major de Sants. 

DIUMENGE, 4 DE SETEMBRE 

13.00 hores. Palau d'Esports (Av. Francesc Macià, s/n). Granollers (el Vallès Oriental). 
El secretari general de l’Esport, Rafel Niubò, assistirà a la final del Torneig Internacional Ciutat de Granollers d'handbol. 
14.45 hores. Parador (Castell de la Suda). Tortosa (el Baix Ebre).

El president de la Generalitat, Pasqual Maragall, visitarà la localitat amb motiu de la celebració de les Festes de la Cinta 2005, on dinarà amb les autoritats del municipi i participarà en la processó en honor de la patrona de la ciutat.
18.30 hores. Bocana de la Riera dels Ginjolers. Roses (l’Alt Empordà). 
La delegada del Govern a Girona, Pia Bosch, assistirà als actes de la Festa de la Verema de l'Empordà. 
19.00 hores. Nou Municipal (Jacint Verdaguer, 22-24). Santa Coloma de Gramenet (el Barcelonès). 

El secretari general de l’Esport, Rafel Niubò, assistirà a la final de la Copa Catalunya de futbol sala. 
19.00 hores. Fundació Universitat de Girona (Pl. Sant Jordi). Girona. 
La delegada del Govern a Girona, Pia Bosch, assistirà a l'acte inaugural de la 15a Setmana Intercultura. 
DILLUNS, 5 DE SETEMBRE

9.00 hores. COM Ràdio.
El president de la Generalitat, Pasqual Maragall, serà entrevistat al nou magazine “Matins.com”, que dirigeix i presenta la periodista Glòria Serra.

9.30 hores. Catalunya Ràdio. 

El conseller primer, Josep Bargalló, serà entrevistat al programa “Els matins de Catalunya Ràdio”, que condueix Antoni Bassas. 

9.30 hores. Centre de Convencions Internacionals (Rambla Prim, 1-17). Barcelona. 
El conseller de Medi Ambient i Habitatge, Salvador Milà, inaugurarà la segona conferència internacional sobre la Gestió del Cicle de la Vida. 
10.30 hores. Nagoya (Japó).  
El conseller d’Agricultura, Ramaderia i Pesca, Antoni Siurana, assistirà a l’acte inaugural de la Setmana Catalana de la Fira Expo Aichi 2005. 
11.00 hores. CEIP Les Glòries Catalanes (Lepant, 121-123). Barcelona. 

El conseller primer, Josep Bargalló, i la consellera d’Educació, Marta Cid, faran balanç, en roda de premsa, de les obres realitzades als centres escolars de Catalunya. 
12.00 hores. Auditori Felip Pedrell (Jardins de Salvador Vidallet, 1). Tortosa (el Baix Ebre). 
El conseller d’Universitats, Recerca i Societat de la Informació, Carles Solà, acompanyat del delegat del Govern a les Terres de l’Ebre, Lluís Salvadó, inaugurarà el campus de Terres de l’Ebre de la Universitat Rovira i Virgili. Posteriorment, a les 14.00 hores, el conseller atendrà els mitjans de comunicació. 
12.30 hores. Palau de la Música Catalana. Barcelona. 
El conseller de Comerç, Turisme i Consum, Josep Huguet, presentarà  la col·lecció d' El Periódico, 'Guies gastronòmiques de Catalunya'. 
13.00 hores. RAC 1. 

El conseller de Política Territorial i Obres Públiques i Portaveu del Govern, Joaquim Nadal, serà entrevistat al programa “Minoria Absoluta”, que condueix Toni Soler. 
16.30 hores. Ajuntament (c/Major, 18). Flix (la Ribera d’Ebre). 
El conseller de Medi Ambient i Habitatge, Salvador Milà, presentarà l’evolució dels treballs de la descontaminació a l’embassament de Flix. 
19.00 hores. Sala Clavé del Palau de la Generalitat (Pl. de Sant Jaume, 4). Barcelona.

El president de la Generalitat, Pasqual Maragall, acompanyat de la consellera de Cultura, Caterina Mieras, presidirà l’acte d’homenatge a l’artista Antoni Clavé, traspassat el passat dimarts. 

19.00 hores. Sala d’Actes del Departament d’Interior (Via Laietana, 69). Barcelona. 
La consellera d’Interior, Montserrat Tura, lliurarà els diplomes i credencials als nous intendents del Cos de Mossos d'Esquadra. 
21.00 hores. Catalunya Ràdio. 

El conseller de Política Territorial i Obres Públiques i Portaveu del Govern, Joaquim Nadal, serà entrevistat al programa “Catalunya Nit”, que condueix Marc Vidal. 
23.00 hores. TV3. 

El conseller de Relacions Institucionals i Participació, Joan Saura, serà entrevistat al programa “Tres D”, que condueix Ramon Pellicer. 
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