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AGENDA DEL GOVERN DE LA GENERALITAT 
DIVENDRES, 5 DE NOVEMBRE

9.00 hores. Ajuntament (Pl. Francesc Layret, s/n). Cerdanyola del Vallès (Vallès Occidental).

El Conseller en cap, Josep Bargalló, acompanyat del conseller d’Universitats, Recerca i Societat de la Informació, Carles Solà, i de la delegada del Govern de la Generalitat a Barcelona, Carme San Miguel, es reunirà amb l’alcalde de la població, Antoni Morral, i els altres membres del consistori. 
9.00 hores. Ajuntament (Av. de la Unitat, 6). Montcada i Reixac (Vallès Occidental).

La consellera d’Interior, Montserrat Tura, visitarà el municipi de Montcada i Reixac.

9.30 hores. IES Escola del Treball (Urgell, 187). Barcelona.

La consellera d’Educació, Marta Cid, presidirà les III Jornades AXIA (Associació de directius dels centres públics de Catalunya).

9.30 hores. Trety, SA (Paratge La Creu, s/n). Maçanet de la Selva (Selva).

El conseller de Treball i Indústria, Josep Maria Rañé, visitarà les instal·lacions de l’empresa tèxtil Trety, SA.
9.30 hores. Universitat Ramon Llull (Císter, 34). Barcelona.

La consellera de Benestar i Família, Anna Simó, presidirà la inauguració de la Jornada Científica “Els nens invisibles existeixen”, organitzada conjuntament per la Universitat Ramon Llull i Nexe Fundació.

10.00 hores. Ajuntament (Major, 18). Flix (Ribera d’Ebre).

La consellera de Salut, Marina Geli, visitarà l’Ajuntament de Flix. A les 10.10 hores, atendrà els mitjans de comunicació al consistori, i a les 10.30 hores, visitarà el Centre d’Atenció Primària Flix.

10.00 hores. Ajuntament (Prats, 6). Sant Martí de Tous (Anoia).

El conseller d’Agricultura, Ramaderia i Pesca, Antoni Siurana, visitarà l’embassament de Tous i el camí de Sant Martí de Tous a Bellprat.

10.15 hores. Centre de Biotecnologia Animal i de Teràpia Gènica. Universitat Autònoma de Barcelona (Campus de Bellaterra). Cerdanyola del Vallès (Vallès Occidental).
El Conseller en cap, Josep Bargalló, i el conseller d’Universitats, Recerca i Societat de la Informació, Carles Solà, atendran els mitjans de comunicació per anunciar diferents temes d’àmbit universitari. A continuació, els consellers, acompanyats de la delegada del Govern de la Generalitat a Barcelona, Carme San Miguel, es desplaçaran al Parc Tecnològic del Vallès.
11.15 hores. Grober, SA (Cristobal Grober, 6). Bescanó (Gironès).

El conseller de Treball i Indústria, Josep Maria Rañé, acompanyat de la delegada del Govern de la Generalitat a Girona, Pia Bosch, visitarà la seu de l’empresa Grober, SA. A les 12.00 hores, el conseller oferirà una roda de premsa.

11.30 hores. Palau de Mar (Pl. de Pau Vila, 1). Barcelona.

La consellera de Benestar i Família, Anna Simó, es reunirà amb l’Associació Creació Positiva. A la reunió hi assistirà també el director general de l’Institut Català d’Assistència i Serveis Socials, Martí Masferrer.

11.30 hores. Sala d’Actes del Departament de Medi Ambient i Habitatge (Av. Diagonal, 523-525). Barcelona.

El conseller de Medi Ambient i Habitatge, Salvador Milà, clourà l’acte de presentació del mapa de recursos eòlics de Catalunya.

11.45 hores. Ajuntament (Pl. Barcelona, 17). Sant Cugat del Vallès (Vallès Occidental).

El Conseller en cap, Josep Bargalló, acompanyat del conseller d’Universitats, Recerca i Societat de la Informació, Carles Solà, i de la delegada del Govern de la Generalitat a Barcelona, Carme San Miguel, es reunirà amb l’alcalde, Lluís Recoder i altres membres del consistori.
12.00 hores. Ajuntament (Pl. Nova, 3). Alcover (Alt Camp).

El president de la Generalitat, Pasqual Maragall, acompanyat del delegat del Govern de la Generalitat a Tarragona, Xavier Sabaté, visitarà l’Ajuntament. A les 12.20 hores, visitarà el CEIP Mare de Déu del Remie i l’IES Fons del Glorieta, a Alcover.
12.00 hores. Departament de Governació i Administracions Públiques (Via Laietana, 26). Barcelona.

El conseller de Governació i Administracions Públiques, Joan Carretero, es reunirà amb l’alcalde de Platja d’Aro, Joan Giraut.

12.00 hores. Ajuntament (Pl. de l’Església, 5). Prat de Comte (Terra Alta).

La consellera de Salut, Marina Geli, visitarà l’Ajuntament de Prat de Comte, inaugurarà el nou consultori municipal i visitarà la població.
12.00 hores. Departament de Comerç, Turisme i Consum (Passeig de Gràcia, 105). Barcelona.

El conseller de Comerç, Turisme i Consum, Josep Huguet, acompanyat del responsable de Consum, Enric Aloy, farà balanç de l’activitat del Centre Europeu del Consumidor.

12.00 hores. Aparcaments de la promoció (Pl. Jaume Gómez, 4-5). Sant Pere de Ribes (Garraf).

El secretari d’Habitatge, Ricard Fernández, lliurarà les claus d’habitatges de lloguer per a joves, de la promoció Can Puig.

12.15 hores. Taller Auria SCCL (Pere Bosch i Soldevila, 18). Igualada (Anoia).

El conseller d’Agricultura, Ramaderia i Pesca, Antoni Siurana, visitarà el Taller Auria SCCL.

12.45 hores. Ajuntament (Raval de Montserrat, 14). Terrassa (Vallès Occidental).

El Conseller en cap, Josep Bargalló, acompanyat del conseller del DURSI, Carles Solà, i de la delegada del Govern de la Generalitat a Barcelona, Carme San Miguel, es reunirà amb l’alcalde, Pere Navarro, i els membres del consistori. A les 13.15 hores, hi haurà un contacte informatiu.

12.45 hores. Rotonda de la variant de Balaguer, sortida Alfarràs (C-26). Balaguer (Noguera).

El conseller de Política Territorial i Obres Públiques, Joaquim Nadal, acompanyat de l’alcalde de Balaguer, Miquel Aguilà, visitarà les obres de la variant de Balaguer. A les 12.45 hores, el conseller atendrà els mitjans de comunicació.

13.00 hores. Palau de la Generalitat (Pl. de Sant Jaume, 4). Barcelona.

El conseller de Relacions Institucionals i Participació, Joan Saura, recollirà les aportacions de la Unió de Federacions Esportives de Catalunya (UFEC) per al nou Estatut. A les 13.00 hores, es podran prendre imatges de la trobada. Un cop finalitzada la reunió (13.30 hores), el conseller i un representant de la UFEC atendran els mitjans de comunicació.

13.00 hores. Departament d’Interior (Via Laietana, 69). Barcelona.

La consellera d’Interior, Montserrat Tura, i la presidenta d’UNESPA, Pilar González de Frutos, presentaran el conveni entre el Departament i la Unió Espanyola d’Entitats Asseguradores i Reasseguradores (UNESPA).

13.00 hores. Departament d’Educació (Via Augusta, 202-226). Barcelona.

La consellera d’Educació, Marta Cid, es reunirà amb la ministra d’Educació del Govern de Gal·les, Jane Davidson.

13.15 hores. Productos Cárnicos Pirene, SA (Paratge La Farga, s/n). Les Planes d’Hostoles (Garrotxa).

El conseller de Treball i Indústria, Josep Maria Rañé, acompanyat de la delegada del Govern de la Generalitat a Girona, Pia Bosch, visitarà les instal·lacions de l’empresa Productos Cárnicos Pirene, SA.

13.30 hores. Ajuntament (Pl. Major, 2). Prades (Baix Camp).

El president de la Generalitat, Pasqual Maragall, visitarà l’Ajuntament. Més tard, a les 14.00 hores, dinarà amb alcaldes del Baix Camp (Restaurant Font d’Espasa. Prades). 

13.30 hores. Auditori de Caixa Manresa (Pl. de l’Om). Manresa (Bages).

La consellera de Cultura, Caterina Mieras, assistirà a la cloenda del “Pols de la Festa” a Manresa.

13.30 hores. Clínica Terres de l’Ebre (Pl. Joaquim Bau, 6-8). Tortosa (Baix Ebre).

La consellera de Salut, Marina Geli, inaugurarà els nous quiròfans i visitarà les instal·lacions de la Clínica Terres de l’Ebre, del grup CARSA.

13.30 hores. Institut Europeu de la Mediterrània (Girona, 20). Barcelona.

La secretària per a la Immigració, Adela Ros, intervindrà en la cloenda de les IV Jornades de codesenvolupament, de la Fundació Pagesos Solidaris.

14.15 hores. Restaurant Castell Arnau (Urbanització Castell Arnau. Pl. Mares de Maig, 3). Sabadell (Vallès Occidental).

El Conseller en cap, Josep Bargalló, acompanyat del conseller del DURSI, Carles Solà, i de la delegada del Govern de la Generalitat a Barcelona, Carme San Miguel, dinarà amb els alcaldes del Vallès Occidental. A les 14.15 hores es podran prendre imatges.

15.00 hores. COM Ràdio (91.0 FM).

El conseller de Relacions Institucionals i Participació, Joan Saura, serà entrevistat en el programa “Tal com som”, conduït per Jordi Sacristán.

16.45 hores. Aeroport de Reus.

El president de la Generalitat, Pasqual Maragall, acompanyat del delegat del Govern de la Generalitat a Tarragona, Xavier Sabaté, visitarà l’aeroport de Reus. A les 17.30 hores, al Centre d’Estudis Superiors de l’Aviació, el president atendrà els mitjans de comunicació (Autovia de Reus a Tarragona, s/n).

17.00 hores. Departament de Governació i Administracions Públiques (Via Laietana, 26). Barcelona.

El conseller de Governació i Administracions Públiques, Joan Carretero, es reunirà amb l’alcaldessa de Capolat, Carme Boixadé. A les 18.00 hores, es reunirà amb l’alcalde de Sant Pere Pescador, Florenci Bosch.

17.00 hores. CAP La Sénia (Passeig de la Clotada, s/n). La Sénia (Montsià).

La consellera de Salut, Marina Geli, inaugurarà el nou Centre d’Atenció Primària de la Sénia.

18.30 hores. Subdelegació del Govern (Pl. de la Pau, 1). Lleida.

El conseller d’Agricultura, Ramaderia i Pesca, Antoni Siurana, mantindrà una trobada amb l’ambaixador de Mali a Espanya.

18.30 hores. Paranimf de la Universitat de Barcelona (Gran Via de les Corts Catalanes, 585). Barcelona.

La consellera de Benestar i Família, Anna Simó, presidirà l’acte central amb motiu del XX Aniversari de la Fundació Catalana per a la Síndrome de Down.

18.45 hores. Museu Marítim de Barcelona (Av. de les Drassanes, s/n). Barcelona.

La consellera d’Interior, Montserrat Tura, participarà en l’acte de donació de la bandera de combat de la fragata “Catalunya”.

19.00 hores. Saló Sant Jordi del Palau de la Generalitat (Pl. de Sant Jaume, 4). Barcelona.

El Conseller en cap, Josep Bargalló, i el secretari general de l’Esport, Rafel Niubò, rebran en audiència els esportistes paralímpics de les Federacions catalanes de Cecs, Paralítics Cerebrals i Disminuïts Físics que van participar als Jocs d’Atenes.

19.00 hores. Cambra de Comerç de Tortosa (Miguel Cervantes, 7). Tortosa (Baix Ebre).

La consellera de Salut, Marina Geli, assistirà a la sessió inaugural del XXIV curs de formació en ciències de la salut de la Filial de Tortosa i Terres de l’Ebre de l’Acadèmia de Ciències Mèdiques i de la Salut de Catalunya i Balears. Prèviament, a les 18.00 hores, la consellera visitarà l’Ajuntament de Tortosa.

19.00 hores. Ca n’Humet (Fontanills, 77). El Masnou (Maresme).

La secretària general de Joventut, Marta Rosàs, acompanyada del coordinador del Projecte Territori i de Barcelona, David Brunet, assistirà a l’acte de presentació del Pla d’Acció Jove del Masnou 2004-2007.

20.00 hores. Plaça Sant Domènech. Manresa (Bages).

La consellera de Cultura, Caterina Mieras, i l’alcalde de Manresa, Jordi Valls, inauguraran la 7a edició de la Fira d’Espectacles d’Arrel Tradicional. Hi assistirà el subdelegat del Govern de la Generalitat a la Catalunya Central, Josep Ramon Mora.
21.00 hores. Recinte Firal (Av. Sant Jordi, s/n). Reus (Baix Camp).

El president de la Generalitat, Pasqual Maragall, acompanyat dels consellers d’Economia i Finances, Antoni Castells, i de Treball i Indústria, Josep Maria Rañé, assistirà al lliurament de Guardons CEPTA 2004 en el marc de la “VI Nit de l’empresari”, organitzada per la Confederació Empresarial de la Província de Tarragona.

21.30 hores. World Trade Center (Moll de Barcelona, s/n). Barcelona.

El Conseller en cap, Josep Bargalló, assistirà al sopar de germanor dels Agents de la Propietat Immobiliària de Catalunya.
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