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AGENDA DEL GOVERN DE LA GENERALITAT 

DIMECRES, 30 DE MARÇ

8.45 hores. Onda Cero (93.5 FM). Barcelona.
El conseller de Política Territorial i Obres Públiques, Joaquim Nadal, serà entrevistat al programa Herrera en la onda de Onda Cero, conduït per Carlos Herrera.

9.00 hores. Ministerio de Educación y Ciencia. Madrid.

La consellera d’Educació, Marta Cid, assistirà a la Conferència d'Educació convocada per la ministra María Jesús San Segundo
9.00 hores. CosmoCaixa (Teodor Roviralta, 47-51). Barcelona.
La consellera de Salut, Marina Geli, inaugurarà el Simposi Científic "Reducció de la mortalitat infantil i immunització en Països de baixa renta".

9.30 hores. Sala d'actes de la seu d'UGT (Carretera de Barcelona, 55, 5a planta). Girona.

La consellera de Benestar i Família, Anna Simó, inaugurarà la jornada precongresual del XII Congrés Nacional de la UGT.

10.00 hores. Hospital Clínic (Villarroel, 170). Barcelona.

La consellera de Salut, Marina Geli, assistirà a la presentació de l'acord de col·laboració entre Bayer i l'Hospital Clínic dels laboratoris CORE.

10.00 hores. Sala Pau Casals de la Delegació del Govern de la Generalitat a Tarragona (Sant Francesc, 3). Tarragona. 

El delegat del Govern de la Generalitat a Tarragona, Xavier Sabaté, presentarà en roda de premsa el balanç de la campanya sobre control d'oci nocturn a la Costa Daurada practicada durant la Setmana Santa, així com la presentació del balanç d'actuacions de Joc i Espectacles de 2004. 

10.30  hores. Ajuntament (Plaça de la Creu, 1). Tremp (Pallars Jussà).

El conseller de Medi Ambient i Habitatge, Salvador Milà, visitarà l’Ajuntament de Tremp. També hi assistirà el subdelegat del Govern de la Generalitat a l'Alt Pirineu i Aran, Víctor Orrit; el gerent de l'Agència de Residus de Catalunya, Manuel Hernández; i el director del Servei Territorial del Departament de Medi Ambient i Habitatge a Lleida, Joan Farré. 

11.00 hores. Palau de la Generalitat (Plaça de Sant Jaume, 4). Barcelona. 

El  Conseller en cap, Josep Bargalló, rebrà en audiència el president del RCD Espanyol, Daniel Sánchez Llibre.

11.00 hores. Seu de l’ONCE (Calàbria, 66). Barcelona.

El conseller de Treball i Indústria, Josep Maria Rañé, participarà en la presentació en roda de premsa de l’informe sobre "Els comptes de l’economia social a Espanya". També hi assistiran el vice-president de la Fundació ONCE, Alberto Duran, i el director de l’estudi, José Luís García Delgado.
11.30 hores. Sala de premsa del Palau de la Generalitat (Plaça de Sant Jaume, 4). Barcelona.

El president de la Generalitat, Pasqual Maragall, farà públic el veredicte del jurat del Premi Internacional Catalunya, acompanyat del president delegat del guardó, Xavier Rubert de Ventós. En aquesta XVII edició s’han presentat 257 candidatures i s’han triat setze finalistes. 

11.30 hores. Oficina Comarcal del Pla d'Urgell (Carrer d’Arbeca, 3). Mollerussa (Pla d’Urgell).

El conseller d’Agricultura, Ramaderia i Pesca, Antoni Siurana, visitarà l’Oficina Comarcal del Pla d’Urgell.
12.00 hores. Andreu Nin, 57. Barcelona.
La consellera d’Interior, Montserrat Tura, acompanyada de l’alcalde de Barcelona, Joan Clos, visitarà la Comissaria dels Mossos d'Esquadra Andreu Nin de Barcelona.

12.00 hores. Departament d'Economia i Finances (Rambla de Catalunya, 19-21). Barcelona.
El conseller d’Economia i Finances, Antoni Castells, presidirà la signatura de la constitució de la Comissió Mixta entre la Generalitat i la Federació Catalana de Caixes d'Estalvis, que presideix Ricard Fornesa.

12.00 hores. Museu Natural de Ciències Naturals (Passeig del Valls , s/n). Tremps (Pallars Jussà).
El conseller de Medi Ambient i Habitatge, Salvador Milà, assistirà a la signatura del conveni de col·laboració entre l'Agència de Residus de Catalunya, els consells comarcals del Pallars Jussà, el Pallars Sobirà i l'Alta Ribagorça i l'Ajuntament de Tremp. Posteriorment, a les 13.00 hores, el conseller visitarà el Centre de Tractament de Residus de Tremp.
12.30 hores. Palau de la Generalitat (Plaça de Sant Jaume, 4). Barcelona.

El president Pasqual Maragall rebrà l’ambaixador de Bèlgica, Claude Rijmenans, que assistirà acompanyat del cònsol d’aquest país a Barcelona, Marc Mouton.
12.30 hores. Ajuntament (Cort, 14). Vilafranca del Penedès (Alt Penedès).

El conseller de Governació i Administracions Públiques, Joan Carretero, acompanyat de la directora dels serveis territorials del Departament a Barcelona, Violant Mascaró, visitarà la comarca de l’Alt Penedès. La trobada s’iniciarà a l’Ajuntament de Vilafranca del Penedès.

13.00 hores. RAC 1(87.7 FM). Barcelona.
El conseller de Relacions Institucionals i Participació, Joan Saura, serà entrevistat per Toni Soler al programa “Minoria Absoluta”.

13.30 hores. SATI (Carretera de Ribes, s/n). La Garriga (Vallès Oriental).

El conseller de Treball i Indústria, Josep Maria Rañé, acompanyat del director del CIDEM, Agustí Segarra, visitaran les instal·lacions de l’empresa SATI.

16.00 hores. Departament de Comerç, Turisme i Consum (Passeig de Gràcia, 105). Barcelona.

El conseller de Comerç, Turisme i Consum, Josep Huguet, es reunirà amb el segon tinent d’alcalde de l’Ajuntament de Barcelona, Jordi Portabella. 

17.30 hores. IES La Pineda (Torrent de la Batllòria, s/n). Badalona (Barcelonès).

La consellera d’Educació, Marta Cid, presidirà l’acte de lliurament de la Certificació ISO 9001 a l'IES La Pineda de Badalona.

18.00 hores. Hotel Balneari Blancafort (Carrer Mina, 7). La Garriga (Vallès Oriental). 
El conseller de Relacions Institucionals i Participació, Joan Saura, pronunciarà la lliçó inaugural del curs “Els reptes político-constitucionals de Catalunya”, que organitza la Fundació Universitària Martí l’Humà, una entitat que promou activitats divulgatives i de formació continuada al Vallès Oriental.

18.00 hores. Auditori de Caixa Fòrum (Avinguda del Marquès de Comillas, 6-8). Barcelona.

La consellera de Benestar i Família, Anna Simó, assistirà a l’acte de celebració del XVIII aniversari de la Fundació Catalana Tutelar Aspanias.

18.30 hores. Saló de Cròniques de l'Ajuntament de Barcelona (Plaça de Sant Jaume, 1). Barcelona.
La presidenta de l’Institut Català de la Dona, Marta Selva, presidirà la presentació del llibre “Propostes d'Acció: la contextualitat de gènere i la discapacitat”. També hi participaran la regidora ponent de Dona i Drets Civils, Pilar Vallugera; i la presidenta de l'Associació de Dones no Estàndards i autora del llibre, Carme Riu.

19.00 hores. Ajuntament (Pl. Font, 1). Tarragona. 

El delegat del Govern de la Generalitat a Tarragona, Xavier Sabaté, i el secretari de Política Lingüística, Miquel Pueyo, assistiran al lliurament del XIII Premi Normalització Lingüística Tarragona 2004.

19.30 hores. Aula Magna de la Universitat de Barcelona (Gran Via de les Corts Catalanes, 585). Barcelona.

El Conseller en cap, Josep Bargalló, pronunciarà la conferència titulada “2005: el Govern de Catalunya”, a l’Aula Magna de la UB. A l’acte, presentat per la periodista Victoria Prego, hi assistiran nombrosos representants del Govern, encapçalats per diverses conselleres i consellers de l’executiu català.
19.30 hores. Blanquerna. Delegació del Govern de la Generalitat a Madrid (Serrano,1). Madrid.
El delegat del Govern de la Generalitat a Madrid, Santiago de Torres, assistirà al taller de lectura i crítica literària titulat “El sentit de la ficció”, amb l’escriptora Matilde Asensi, qui comentarà l’obra “Opus Nigrum" de Marguerite Yourcenar.
21.15 hores. Saló Rossini de l’Hotel Fira Palace (Avinguda de Rius i Taulet, 1-3). Barcelona.
El conseller de Comerç, Turisme i Consum, Josep Huguet, presidirà el Fòrum de Turisme Segle XXI, que tindrà lloc a l’Hotel Fira Palace. 
21.30 hores. Restaurant Fortí de la Reina. Tarragona.

El delegat del Govern de la Generalitat a Tarragona, Xavier Sabaté, assistirà a la Nit del Comerç de Tarragona.
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