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AGENDA DEL GOVERN
PRESIDENT I CONSELLERS

DIJOUS, 4 DE MAIG
8.30 hores. Estudis de TV3. Sant Joan Despí. (el Baix Llobregat).
El conseller de Treball i indústria, Jordi Valls, serà entrevistat al programa “Els Matins a TV3”, conduït pel periodista Josep Cuní.
9.30 hores. Centre de Convencions Internacional de Barcelona (Fòrum). Barcelona.

El president, Pasqual Maragall, inaugurarà  el C’MUN (Catalonia Model United Nations), unes jornades de tres dies de durada i organitzades per l’Associació per a les Nacions Unides d’Espanya (ANUE).
9.30 hores. Auditori de la Torre Agbar. (Avinguda Diagonal,211). Barcelona.
El conseller de Medi Ambient i Habitatge, Francesc Baltasar, inaugurarà la Jornada Expo CO2, que se celebrarà a Barcelona els dies 4 i 5 de maig.
10.00 hores. Palau de la Metal.lúrgia. Fira de Barcelona. (Recinte Firal de Montjuïc). Barcelona.
El conseller de Comerç, Turisme i Consum, Josep Huguet, inaugurarà el IV Fòrum Mediterrani de la Franquícia 'Meda Frachise Forum'.
11.00 hores. Saló Internacional del Turisme. Fira de Barcelona. (Recinte Firal de Montjuïc). Barcelona.
El conseller de Comerç, Turisme i Consum, Josep Huguet, assistirà a la inauguració del primer Forum Mediterrani de la Indústria Turística.

12.00 hores. Salesians Illa Tecnològica. Passeig Sant Joan Bosco, 42. Barcelona.
El conseller de Treball i Indústria, Jordi Valls, inaugurarà “Salesians, Illa Tecnològica”.

12.00 hores. Estand de Catalunya. Pavelló 2. Fira de Barcelona. (Recinte Firal de Montjuïc). Barcelona.
El conseller de Comerç, Turisme i Consum, Josep Huguet, acompanyat del  president del Saló de Turisme de Catalunya (SITC), Ramon Bagó, inaugurarà el Saló Internacional del Turisme de Catalunya. També hi assitiran el secretari general del Departament de Comerç, Turisme i Consum, Alfons Garcia, la directora general de Turisme, Isabel Galobardes, i el director de Turisme de Catalunya, Ignasi de Delàs. Prèviament, a les 11.50 hores s’atendà als mitjans de comunicació.
12.00 hores. Seu del Departament d'Interior. (Via Laietana, 69).  Barcelona.
El conseller de Justícia, Josep Maria Vallès, com a president del CEJFE, i la consellera d'Interior, Montserrat Tura, com a presidenta del Consell de Direcció de l'Escola de Policia de Catalunya, signaran el Conveni de col·laboració entre el CEJFE i l'Escola de Policia de Catalunya per a la cooperació mútua en matèria de recerca penal i criminològica i formació i selecció de personal.
16.00 hores. Serveis territorials d'Agricultura, Ramaderia i Pesca (Carrer Camp de Mart, 35). Lleida.

El conseller d’Agricultura, Ramaderia i Pesca, Jordi William Carnes, acompanyat del delegat del Govern a Lleida, Jaume Gilabert,   assistirà a l’acte de presentació de la nova directora dels Serveis territorials d'Agricultura, Ramaderia i Pesca a Lleida, Rosa Cubel.

16.30 hores. Palau de la Generalitat. (Plaça Sant Jaume, 4). Barcelona.
El conseller primer, Josep Bargalló, acompanyat de la presidenta de l'Institut Català de les Dones, Marta Selva, es reunirà amb la secretària general de Polítiques d'Igualtat del Ministeri d'Assumptes Socials, Soledad Murillo.
16.30 hores. CIDEM. Passeig de Gràcia, 129. Barcelona

El Conseller de Treball i Indústria, Jordi Valls, presidirà el Comité Executiu del CIDEM.
16.45 hores. Estudis de TV3. Sant Joan Despí. (el Baix Llobregat).

La consellera d’Interior, Montserrat Tura, serà entrevistada al programa El Club, conduït pel periodista Albert Om.
17.00 hores. Auditori del Palau de la Generalitat. (Plaça Sant Jaume, 4). Barcelona.
El president, Pasqual Maragall, donarà la benvinguda als membres del Pacte Industrial de la Regió Metropolitana de Barcelona, encapçalats per la seva presidenta, Maravillas Rojo. També assistirà a l’acte el conseller d’Economia i Finances, Antoni Castells.
18.00 hores. Palau de la Generalitat. (Plaça Sant Jaume, 4). Barcelona.
El president, Pasqual Maragall, acompanyat del conseller de Cultura, Ferran Mascarell, s’entrevistarà amb el Gremi de Llibreters.
18.00 hores. Sala Torres Garcia del Palau de la Generalitat. (Plaça Sant Jaume, 4). Barcelona.
El conseller primer, Josep Bargalló, acompanyat del conseller d’Universitats, Recerca i Societat de la Informació, Manel Balcells, signarà amb el ministre d'Indústria, Turisme i Comerç, Josep Montilla, un conveni de col·laboració per al desenvolupament del pla Avanza. En acabar, atendran els mitjans de comunicació.
18.45 hores. Auditori del Palau de la Generalitat. (Plaça Sant Jaume, 4). Barcelona.
El conseller d’Economia i Finances, Antoni Castells, clourà el X Consell General del Pacte Industrial de la Regió Metropolitana de Barcelona.
19.30 hores. Teatre Nacional de Catalunya. (Plaça de les Arts, 1). Barcelona.
El president, Pasqual Maragall, acompanyat del conseller de Relacions Institucionals i Participació, Joan Saura, presidirà l’acte per commemorar el  75è aniversari de la proclamació de la II República organitzat pel Departament de Relacions Institucionals i Participació a través del Programa per al Memorial Democràtic. També participaran en l’acte el conseller primer, Josep Bargalló, el conseller de Justícia, Josep Maria Vallès, la consellera de Benestar i Família, Anna Simó, el conseller de Medi Ambient i Habitatge, Francesc Baltasar, i el conseller d’Universitats, Recerca i Societat de la Informació, Manel Balcells.
19.30 hores. Palau de Congressos de Tarragona. (Arquitecte Rovira, 2). Tarragona.

El conseller de Comerç, Turisme i Consum, Josep Huguet, acompanyat delegat Govern Tarragona, Xavier Sabaté, inaugurarà la primera fira DO CAT, Fira de les Denominacions d'Origen Catalanes i Productes de Qualitat.
23.50 hores. TV3. Sant Joan Despí. (el Baix Llobregat).

El conseller de Relacions Institucionals i Participació, Joan Saura, serà entrevistat al programa "La nit al dia", conduït per Mònica Terribas.
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9.00 hores. Hotel Villa Magna. (Paseo de la Castellana, 22). Madrid.
El delegat del Govern a Madrid, Santiago de Torres, assistirà a l'esmorzar informatiu que pronunciarà el secretari general del PSE-EE, Patxi López.
9.00 hores. CIDEM. (Passeig de Gràcia, 129). Barcelona.
El secretari d'Indústria, Jordi Carbonell, inaugurarà la primera jornada d'agències de desenvolupament de l'Euroregió Pirineus-Mediterrània 'L'impuls de la innovació a l'euroregió Pirineus - Mediterrània'.
10.00 hores. Delegació territorial del Govern. (Carrer Lluís Companys, 1). Lleida.
El delegat del Govern a Lleida, Jaume Gilabert, el subdelegat del Govern a Lleida, José Ángel Flores, el president del Consell Comarcal del Segrià, Gonçal Serrate, i alcaldes del Segrià i el Pla d'Urgell, es reuniran per planificar la campanya de recollida de la fruita d'enguany. Posteriorment, a les 11.30 hores, atendran els mitjans de comunicació.
12.00 hores. Sala Jaume Magre (Carrer Bisbe Torres, 2). Lleida.

El delegat del Govern a Lleida, Jaume Gilabert, assistirà a la conferència "La proposta sindical" que pronunciarà el secretari general de la Comissió Obrera Nacional de Catalunya, Joan Coscubiela, a la 9a. Setmana social de CC.OO. Terres de Lleida.
12.00 hores. Sala d'actes de la Delegació territorial del Govern (Carrer Lluís Companys, 1). Lleida.
La secretària general de Joventut, Marta Rosàs,  presentarà en roda de premsa, el suport econòmic de la Secretaria General de Joventut als plans locals i comarcals de joventut, i a les entitats juvenils, de la demarcació de Lleida.
12.30 hores. Centre Cívic Migjorn. (Riera de l'Escorial, s/n). Reus. (el Baix Camp).
La secretària d'Habitatge, Carme Trilla, juntament amb el tinent d’alcalde de Reus, Jordi Bergadà, lliuraran 38 habitatges, 26 de compra de la promoció Mas Iglesias i 12 de lloguer situats a la plaça del Baluard de Reus. L’acte comptarà també amb la presència del director del Server Territorial d’Adigsa a Tarragona, Jordi Navarro, i la representant del Departament de Benestar i Familia, Anna Pardo.
14.00 hores. Escola d'Hostaleria de l'Alt Empordà. Vilamalla. (l’Alt Empordà).

La delegada del Govern a Girona, Pia Bosch, presidirà els Actes del Dia de la Comarca de l'Alt Empordà

15.00 hores. Institut Català de les Dones. (Plaça  Pere Coromines, 1). Barcelona.  
La secretària de Família i d'Infància Montserrat Tur, participarà en la sessió de treball sobre l'Avantprojecte de llei d'igualtat entre dones i homes a càrrec de la secretària general de polítiques d'igualtat del Ministeri d'Assumptes Socials, Soledad Murillo de la Vega. Participaran a la sessió la presidenta de l'Institut Català de les Dones, Marta Selva,  la secretària d'Habitatge, Carme Trilla, la secretària d'Administració i Funció Pública, Rut Carandell, la directora general de Personal Docent, Montserrat Guri, la directora general de Planificació i Avaluació, Luisa de la Puente i el  director general de Recerca del DURSI, Francesc Xavier Hernández.
17.00 hores. Institut Català de les Dones. (Plaça  Pere Coromines, 1). Barcelona.  
La presidenta de l'Institut Català de les Dones, Marta Selva, assistirà a la reunió de la secretària general de Polítiques d'Igualtat del Ministeri d'Assumptes Socials, Soledad Murillo, amb la comissió permanent del Consell Nacional de Dones de Catalunya.
17.30 hores. La Paeria (Av. Madrid). Lleida.
La secretària general de Joventut, Marta Rosàs, i la primera tinent d'alcalde de l'Ajuntament de Lleida, Maria Burgués, signaran el Conveni entre la Secretaria General de Joventut i l'Ajuntament de Lleida pel Programa de la Borsa Jove d'Habitatge.
19.00 hores. Sala d'actes de la Delegació territorial del Govern. Lleida.
La secretària general de Joventut, Marta Rosàs, presentarà el suport econòmic de la Secretaria General de Joventut als plans locals i comarcals de joventut, i a les entitats juvenils, de la demarcació de Lleida.
22.30 hores. Estudis de Com Ràdio. Barcelona.
El secretari general de Medi Ambient i Habitatge, Ricard Fernández, participarà a la tertúlia "La Nit" de ComRàdio.
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