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AGENDA DEL GOVERN DE LA GENERALITAT 
DIMECRES, 4 D’AGOST

11.00 hores. Ajuntament (Pl. de l’Ajuntament, 1). Tírvia (Pallars Sobirà).

El conseller de Governació i Administracions Públiques, Joan Carretero, acompanyat pel director de Serveis Territorials del Departament a Lleida, Àngel Vidal, mantindrà una reunió de treball amb el consistori i farà una visita pel municipi.

13.00 hores. Ajuntament (Pl. de l’Ajuntament, s/n). Alins (Pallars Sobirà).

El conseller de Governació i Administracions Públiques, Joan Carretero, acompanyat pel director de Serveis Territorials del Departament a Lleida, Àngel Vidal, es reunirà amb l’alcalde, Josep Poch, i tot seguit visitarà el nucli d’Àreu i Virós de Vall Ferrera.

17.00 hores. Lladorre (Pallars Sobirà).

El conseller de Governació i Administracions Públiques, Joan Carretero, i el director de Serveis Territorials del Departament a Lleida, Àngel Vidal, seran rebuts per l’alcalde de Lladorre, Lluís Colomé, i visitaran el Centre d’Interpretació del cicle de l’aigua i la Central hidroelèctrica de Tavascan.

19.00 hores. Ajuntament (Camí Comunidor, s/n – Ribera de Cardós). Vall de Cardós (Pallars Sobirà).

El conseller de Governació i Administracions Públiques, Joan Carretero, acompanyat pel director de Serveis Territorials del Departament a Lleida, Àngel Vidal, mantindrà una reunió de treball amb l’alcalde, Llorenç Sánchez, i després faran una visita als nuclis de població de la Vall d’Estaón.
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