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AGENDA DEL GOVERN DE LA GENERALITAT

DISSABTE, 5 D’ABRIL

11.15 hores. Palau de la Música Catalana (Sant Francesc de Paula, 2). Barcelona.

El president de la Generalitat, Jordi Pujol, presidirà la cloenda de l’Eurocongrés 2000, en el decurs de la qual es presentaran les conclusions generals d’aquesta iniciativa, que ha comptat amb la participació de 1.300 entitats. També hi seran presents, el president del Parlament de Catalunya, Joan Rigol; el president del Llenguadoc-Rosselló, Jacques Blanc; el secretari general de la Presidència, Carles Duarte, i el director general de l’Eurocongrés, Joan Amorós, entre altres autoritats.

12.30 hores. Centre Serveis Socials La Bòbila (Av. Ctra. d’Igualada, 2). Piera (Anoia).

El conseller de Treball, Indústria, Comerç i Turisme, Antoni Fernàndez Teixidó, inaugurarà el nou Centre de Serveis Socials La Bòbila de Piera.

13.00 hores. Consultori Mèdic Municipal (Salvador Badia, 1). Vacarisses (Vallès Occidental).

El conseller de Sanitat i Seguretat Social, Xavier Pomés, inaugurarà el consultori mèdic local de Vacarisses.

13.00 hores. Restaurant Els Avets (Major, 63). Sant Celoni (Vallès Oriental).

El conseller de Política Territorial i Obres Públiques, Felip Puig, clourà l’Assemblea General del Consell Forestal de Catalunya. 

13.30 hores. Albert de Joventut Torre Ametller. Cabrera de Mar (Maresme).

La secretària general de Joventut, Rosa Ma. Pujol, clourà la Jornada de reciclatge de monitors de camps de treball “Estiu 2003”.

13.00 hores. Restaurant Els Avets (Major, 63). Sant Celoni (Vallès Oriental).

El conseller de Medi Ambient, Ramon Espadaler, clourà la presentació del llibre “Història Forestal de Catalunya”.

14.00 hores. Casal de Jesús (Av. Molins d’en Comte, 92). EMD de Jesús-Tortosa (Baix Ebre).

La presidenta de l’Institut Català de la Dona, Joana Ortega, presidirà la VII Trobada de Dones del Baix Ebre, que organitza el Consell Comarcal del Baix Ebre i l’Associació de Dones de l’EMD de Jesús.

17.00 hores. Museu d’Història Catalunya (Pl. Pau Vila, 3). Barcelona.

El conseller de Cultura, Jordi Vilajoana, inaugurarà, en el marc de l’Eurocongrés 2000, la mostra “Càtars i Trobadors Occitània i Catalunya: renaixença i futur”.

17.30 hores. Edifici de la Panera. Castellserà (Urgell).

El conseller d’Agricultura, Ramaderia i Pesca, Josep Grau, visitarà l’exposició d’antigues eines del camp i pagesia.

18.00 hores. Local del Grup Cultural de la Dona (Pl. Major, 1). Solivella (Conca de Barberà).

La presidenta de l’Institut Català de la Dona, Joana Ortega, oferirà la conferència “Dona i món rural”, que organitza el Grup Cultural de la Dona de Solivella.

18.30 hores. Fira Moto Passió. Rosselló (Segrià).

El conseller de Governació i Relacions Institucionals, Josep Maria Pelegrí, acompanyat de l’alcalde de la localitat, Ginés Casanovas, i del subdirector del Departament de Governació i Relacions Institucionals a Lleida, Ramon Barniol, visitarà la Fira Moto Passió. A les 19.45 hores, es traslladarà a l’ajuntament per signar al Llibre d’Honor.

19.00 hores. Palau de la Generalitat (Pl. Sant Jaume, 4). Barcelona.

El conseller de Cultura, Jordi Vilajoana, rebrà als participants de l’Eurocongrés 2000.

19.30 hores. Estudis de TVE Catalunya (Alcalde Barnils, s/n). Sant Cugat del Vallès (Vallès Occidental).

El conseller d’Economia i Finances, Francesc Homs, serà entrevistat al programa de TVE “135 Escons.

DIUMENGE, 6 D’ABRIL

18.00 hores. Teatre Goya (Pl. Ramon Foch, 17). Bellpuig (Urgell).

El conseller de Cultura, Jordi Vilajoana, inaugurarà les obres de rehabilitació del teatre Goya.

DILLUNS, 7 D’ABRIL

Viatge oficial a Baden-Württemberg (de dilluns 7 a dimecres 9).

El conseller del DURSI, Andreu Mas-Colell, encapçalarà una delegació que viatjarà la setmana vinent a Baden-Württemberg, en el marc dels acords de cooperació entre els anomenats “quatre motors” d’Europa. 

7.45 hores. Entrevistes radiofòniques.

El conseller en cap, Artur Mas, serà entrevistat a Onda Cero; a les 8.45 hores, a la COPE, i a les 9.05 hores, a Ràdio 4.

9.45 hores. IESE (Av. Pearson, 21). Barcelona.

El conseller de Sanitat i Seguretat Social, Xavier Pomés, presidirà l’acte d’inauguració de la 3a. edició del “Programa d’alta direcció en institucions sanitàries”, organitzat per la Fundació Lilly i IESE.

10.30 hores. Departament de Política Territorial i Obres Públiques (Av. Josep Tarradellas, 2-6). Barcelona.

El conseller de Política Territorial i Obres Públiques, Felip Puig, es reunirà amb els alcaldes i presidents dels consells comarcals afectats per la línia de Puigcerdà. A les 11.30 hores, aproximadament, es farà l’atenció als mitjans de comunicació).

11.00 hores. Casa Burés. Barcelona.

El conseller de Cultura, Jordi Vilajoana, i el director general de la Corporació Catalana de Ràdio i Televisió, Vicenç Villatoro, presentaran en roda de premsa el telefilm “Els pares terribles”.

11.30 hores. Estació d’ITV (Amposta, 2; Polígon Industrial Sant Mamet). Sant Cugat del Vallès (Vallès Occidental).

El conseller de Treball, Indústria, Comerç i Turisme, Antoni Fernàndez Teixidó, inaugurarà la nova estació d’inspecció tècnica de vehicles de Sant Cugat del Vallès i presentarà en roda de premsa l’estudi comparatiu de les ITV en l’àmbit internacional.

13.15 hores. Palau de la Generalitat (Pl. Sant Jaume, 4). Barcelona.

El conseller en cap, Artur Mas, es reunirà amb el president del Partit Andalusista, Alejandro Rojas-Marcos. A les 13.45 hores, el conseller atendrà els mitjans de comunicació.

16.15 hores. Gran Teatre del Liceu (La Rambla, 51-59). Barcelona.

El conseller de Medi Ambient, Ramon Espadaler, signarà el conveni de col·laboració entre el Departament de Medi Ambient de la Generalitat i el Gran Teatre del Liceu per desenvolupar un programa pilot sobre gestió ambiental a les seves instal·lacions.

17.00 hores. Secretaria General de Joventut (Calàbria, 147). Barcelona.

La secretària general de Joventut, Rosa Ma. Pujol, presentarà en roda de premsa la publicació “Enquesta als joves de Catalunya 2002”.

19.00 hores. ESADE (Av. Pedralbes, 60-62). Barcelona.

El conseller de Sanitat i Seguretat Social, Xavier Pomés, oferirà una conferència sota el títol “Repensar la sanitat”. També hi intervindrà Francisco Longo, director de l’Institut de Direcció i Gestió Pública d’ESADE.

19.00 hores. Sala d’actes Departament de Medi Ambient (Av. Diagonal, 523-525). Barcelona.

El conseller de Medi Ambient, Ramon Espadaler, clourà l’acte de presentació de la “Guia pràctica d’avaluació d’aspectes i sistema d’indicadors mediambientals aplicables als laboratoris farmacèutics”.

20.00 hores. Consell Comarcal (Agoders, 16). Tàrrega (Urgell).

El conseller de Governació i Relacions Institucionals, Josep Maria Pelegrí, presentarà la xarxa intranet del Consell Comarcal de l’Urgell.

20.00 hores. Saló Sant Jordi, Palau de la Generalitat (Pl. Sant Jaume, 4). Barcelona.

La consellera de Benestar i Família, Irene Rigau, oferirà una recepció als membres de la FECAC com a agraïment per l’atorgament del Premi “Fundación FECAC”.

20.30 hores. Restaurant Paradís Barcelona (Manuel Girona, 7). Barcelona.

El conseller de Cultura, Jordi Vilajoana, lliurarà els Premis Crítica Serra d’Or de Literatura i Assaig 2003, que organitza la revista Serra d’Or, editada per Publicacions Abadia de Montserrat.

