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AGENDA DEL GOVERN DE LA GENERALITAT 
DIJOUS, 27 DE MAIG

9.00 hores. Departament de Política Territorial i Obres Públiques (Av. Josep Tarradellas, 2). Barcelona.

El secretari per a la Planificació Territorial, Oriol Nel·lo, inaugurarà la jornada “Encuentro Catalunya 2004”, on es trobaran responsables tècnics de Política Territorial i Medi Ambient de diverses comunitats autònomes i professors universitaris per avançar l’aplicació de la Convenció Europea del Paisatge.
9.15 hores. Casa de la Convalescència (Sant Antoni M. Claret/Sant Quintín). Barcelona.

La consellera de Sanitat i Seguretat Social, Marina Geli, inaugurarà la II Jornada de Directius d’Equips d’Atenció Primària.

9.30 hores. Residència Casa de Pagès El Folló. Tagamanent (Vallès Oriental).

La consellera de Benestar i Família, Anna Simó, assistirà a la 5ena Jornada dels Equips Bàsics d’Atenció Social Primària del Vallès Oriental.

10.00 hores. Saló Torres Garcia del Palau de la Generalitat (Pl. Sant Jaume, 4). Barcelona.

El president de la Generalitat en funcions, Josep Bargalló, rebrà en audiència l’equip de patinadores de Torre-Samà, l’Aremar Reus Deportiu, el Club Natació Barcelona Nofer i els medallistes del Campionat d’Europa de Natació.

10.00 hores. Parlament de Catalunya (Parc de la Ciutadella, s/n). Barcelona.

El conseller de Relacions Institucionals i Participació, Joan Saura, compareixerà davant la ponència per a la reforma de l’Estatut al Parlament de Catalunya per informar dels treballs que està efectuant el Govern català sobre la reforma de l’Estatut.

10.00 hores. Departament de Governació i Administracions Públiques (Via Laietana, 26). Barcelona.

El conseller de Governació i Administracions Públiques, Joan Carretero, es reunirà amb l’alcalde de Santa Margarida i els Monjos, Jordi Girona.

10.00 hores. Departament de Sanitat i Seguretat Social (Travessera de les Corts, 131-159. Pavelló Ave Maria). Barcelona.

La consellera de Sanitat i Seguretat Social, Marina Geli, es reunirà amb representants de l’Associació Catalana d’Ajuda i Investigació del Trastorn Límit de la Personalitat (ACAI-TLP). A les 11.00 hores, la consellera es reunirà amb la presidenta de FEMAREC, Maria Mercè Clara.

10.30 hores. Departament de Treball i Indústria (Sepúlveda, 148). Barcelona.

El conseller de Treball i Indústria, Josep Maria Rañé, es reunirà amb la Plataforma Estatal de Bombers.

10.30 hores. Ajuntament (Pl. Francesc Layret, s/n). Cerdanyola del Vallès (Vallès Occidental).
El conseller de Medi Ambient i Habitatge, Salvador Milà, visitarà l’Ajuntament de Cerdanyola. A les 12.00 hores, visitarà l’Ajuntament de Terrassa (Raval de Montserrat, 14).

11.30 hores. Parlament de Catalunya (Parc de la Ciutadella, s/n). Barcelona.

La consellera d’Ensenyament, Marta Cid, compareixerà davant la Comissió de Cultura del Parlament de Catalunya per presentar les línies d’actuació del Departament en temes d’Ensenyament.
11.30 hores. Casa Gasset (Anselm Clavé, 1). Tarragona.

El conseller de Política Territorial i Obres Públiques, Joaquim Nadal, presidirà la primera reunió del Consell d’administració del Consorci del Transport Públic del Camp de Tarragona. Al finalitzat la reunió, 12.30 hores aproximadament, s’atendrà els mitjans de comunicació.

11.30 hores. Palau de Mar (Pl. Pau Vila, 1). Barcelona.

La consellera de Benestar i Família, Anna Simó, mantindrà una reunió amb el president del Consell Comarcal de l’Anoia i d’altres membres del Consell.

12.00 hores. Rabat (Marroc).

La secretària general de Joventut, Marta Rosàs, s’entrevistarà amb el secretari d’Estat de Joventut del Marroc, Mohamed El Gahs.

12.30 hores. Foment del Treball Nacional (Via Laietana, 32). Barcelona.

El conseller de Treball i Indústria, Josep Maria Rañé, presidirà la presentació de llibre de la 1a edició dels Premis Atlante a la Prevenció en la PIME i de les bases de la convocatòria de la 2a edició d’aquests guardons.

12.30 hores. Palau de Congressos de Catalunya (Av. Diagonal, 661). Barcelona.

El conseller d’Universitats, Recerca i Societat de la Informació, Carles Solà, assistirà a l’acte de cloenda del Congrés Internacional FISITA 2004 (World Automotive Congress).

13.00 hores. Departament de Sanitat i Seguretat Social (Travessera de les Corts, 131-159. Pavelló Ave Maria). Barcelona.

La consellera de Sanitat i Seguretat Social, Marina Geli, es reunirà amb el president de l’Acadèmia de Ciències Mèdiques de Catalunya i Balears, Dr. Hervàs.

14.15 hores. Círculo Ecuestre (Balmes, 169). Barcelona.

El conseller de Política Territorial i Obres Públiques, Joaquim Nadal, pronunciarà la conferència “El territori i el creixement: perspectives i límits”, en el marc del Fòrum Via Immobiliària.

15.00 hores. Estudis de Catalunya Ràdio (Av. Diagonal, 614). Barcelona.

El conseller de Governació i Administracions Públiques, Joan Carretero, intervindrà en el programa “Postres de músic” de Catalunya Ràdio.

15.00 hores. Centre de Drets dels Migrants de Marroc. Rabat (Marroc).

La secretària per a la Immigració, Adela Ros, intervindrà a la sessió d’obertura del Col·loqui internacional “Migracions, codi de la família i transmissió de la nacionalitat”, que tindrà lloc els propers 27 i 28 de maig a Rabat. L’acte l’organitza el Centre de Drets dels Migrants de Marroc.

16.00 hores. IES Camps Blancs (Av. Aragó, 40). Sant Boi de Llobregat (Baix Llobregat).

La consellera d’Ensenyament, Marta Cid, inaugurarà la Central Fotovoltàica de l’IES Camps Blancs i es reunirà amb els directors dels centres docents de primària i secundària del municipi.

16.30 hores. Hotel Hilton de Rabat (Marroc).

El president de la Generalitat, Pasqual Maragall, acompanyat del conseller de Comerç, Turisme i Consum, Pere Esteve, visita oficialment el Marroc des del dijous i fins dissabte. El dijous al matí, serà rebut pel rei del Marroc, Mohamed VI. A la tarda, a les 16.30 hores, s’entrevistarà amb la diputada Nouzha Skalli. A les sis de la tarda, s’entrevistarà amb el ministre d’Afers Exteriors, Mohamed Benaïssa, a la seu del ministeri, on posteriorment, el president català pronunciarà la conferència “El procés de Barcelona avui: els desafiaments i les esperances”. La secretària general de Joventut, Marta Rosàs, assistirà a la conferència del president.
16.30 hores. Parlament de Catalunya (Parc de la Ciutadella, s/n). Barcelona.

El conseller de Justícia, Josep M. Vallès, compareixerà davant la Comissió de Justícia, Dret i Seguretat Ciutadana del Parlament de Catalunya per presentar el Pla de Política Penitenciària 2004-2007.
16.30 hores. Ministeri de Medi Ambient (Pl. San Juan de la Cruz, s/n). Madrid.
El conseller de Medi Ambient i Habitatge, Salvador Milà, acompanyat de la secretària general, Genoveva Català, assistirà a la Conferència Sectorial de Medi Ambient, amb la presència de la ministra de Medi Ambient, Cristina Narbona, i la resta de consellers de Medi Ambient de les Comunitats Autònomes.

16.30 hores. Consorci El Far (Escar, 6). Barcelona.

La delegada del Govern de la Generalitat a Barcelona, Carme San Miguel, assistirà a la reunió del Consell d’Administració del Consorci del Far.

17.00 hores. Palau de Mar (Pl. Pau Vila, 1). Barcelona.

La consellera de Benestar i Família, Anna Simó, es reunirà amb el president del Consell Comarcal del Solsonès, i amb el seu vicepresident.

17.00 hores. Consell Comarcal de l’Anoia (Pl. Sant Miquel, 5). Igualada (Anoia).

El subdelegat del Govern de la Generalitat a la Catalunya Central, Josep Ramon Mora, assistirà a la reunió del Consell Rector del Pla Comarcal d’Integració dels Immigrants de la comarca de l’Anoia.

17.30 hores. Departament de Política Territorial i Obres Públiques (Av. Josep Tarradellas, 2). Barcelona.

El conseller de Política Territorial i Obres Públiques, Joaquim Nadal, es reunirà amb el conseller de Transports i Obres Públiques del Govern d’Euskadi, Álvaro Amann. Al finalitzar la reunió, 18.00 hores aproximadament, els consellers atendran els mitjans de comunicació.

17.30 hores. Departament de Governació i Administracions Públiques (Via Laietana, 26). Barcelona.

El conseller de Governació i Administracions Públiques, Joan Carretero, es reunirà amb l’alcaldessa d’El Masroig, Roser Vives.

18.00 hores. Palau de Mar (Pl. Pau Vila, 1). Barcelona.

La consellera de Benestar i Família, Anna Simó, es reunirà amb l’alcalde de Les Franqueses del Vallès i amb el president de la Fundació Privada de les Franqueses per a la gent gran.

18.30 hores. Departament de Sanitat i Seguretat Social (Travessera de les Corts, 131-159. Pavelló Ave Maria). Barcelona.

La consellera de Sanitat i Seguretat Social, Marina Geli, es reunirà amb el regidor de Sanitat de Sant Cugat del Vallès, Enric Tomàs.

19.00 hores. IES-SEP Francesc Vidal i Barraquer (Av. Lluís Companys, 1). Tarragona.

La consellera d’Ensenyament, Marta Cid, assistirà a l’acte de lliurament de la Certificació de Qualitat ISO 9001:2000 a l’IES Francesc Vidal i Barraquer. L’acompanyarà el delegat del Govern de la Generalitat a Tarragona, Xavier Sabaté.

19.00 hores. Palau de Mar (Pl. Pau Vila, 1). Barcelona.

La consellera de Benestar i Família, Anna Simó, es reunirà amb l’alcalde de Torelló, amb la 1a tinent d’alcalde i diputada al Parlament de Catalunya i la regidora de Benestar Social.

20.15 hores. Hotel Arts (Marina, 19-21). Barcelona.

El conseller d’Economia i Finances, Antoni Castells; el conseller de Governació i Administracions Públiques, Joan Carretero; la consellera de Cultura, Caterina Mieras; el conseller de Treball i Indústria, Josep Maria Rañé; el conseller d’Universitats, Recerca i Societat de la Informació, Carles Solà, assistiran al sopar anual PIMEC-SEFES, on tindrà lloc el lliurament de la 7a edició Premis Pimes 2004. També hi assistirà la delegada del Govern de la Generalitat a Barcelona, Carme San Miguel.
21.00 hores. Saló Sant Jordi del Palau de la Generalitat (Pl. Sant Jaume, 4). Barcelona.

El president de la Generalitat en funcions, Josep Bargalló, presidirà el sopar de l’Assemblea General de l’Associació d’Editors de Diaris Espanyols (AEDE).

22.30 hores. BTV (Via Laietana, 48). Barcelona.

El conseller d’Economia i Finances, Antoni Castells, serà entrevistat per Joan Tàpia al programa “Fora de control”.
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