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AGENDA DEL GOVERN DE LA GENERALITAT 

DIJOUS, 3 DE NOVEMBRE
9.00 hores. Ràdio 4. 
El conseller primer, Josep Bargalló, serà entrevistat al programa "A 4 bandes", que condueix Toni Marín.
9.00 hores. Hotel Ritz de Madrid (Plaza de la Lealtad, 5). Madrid.
El delegat del Govern a Madrid, Santiago de Torres, assistirà a l'esmorzar informatiu que pronunciarà el president del PPC, Josep Piqué.
9.30 hores. FEMAREC (Maresme, 59-61). Barcelona. 

La consellera de Salut, Marina Geli, visitarà les instal·lacions de FEMAREC. 

9.30 hores. Miquel, Vincke i Meyer, 13. Palafrugell (el Baix Empordà).

El conseller de Medi Ambient i Habitatge, Salvador Milà, participarà en l’acte de col·locació de la primera pedra del futur Institut Català del Suro. També hi assistirà la delegada del Govern a Girona, Pia Bosch.
10.00 hores. Hotel Imperial Tarraco (Pg. de les Palmeres, s/n).  Tarragona. 

El conseller de Justícia, Josep M. Vallès, acompanyat de la presidenta del Tribunal Superior de Justícia de Catalunya, M. Eugènia Alegret, presidirà la inauguració de les jornades “L'organització del deganat i la nova oficina judicial”, organitzades pel Centre d'Estudis Jurídics i Formació Especialitzada, adreçades a jutges degans de Catalunya, amb l'objectiu d'estudiar les reformes processals pendents.

10.00 hores. Sala d’actes del Consell Comarcal d’Osona (Historiador Ramon d’Abadal i de Vinyals, 5). Vic (Osona).

La presidenta de l'Institut Català de les Dones, Marta Selva, assistirà a les Jornades de Participació de les Dones i Món Local. 
11.00 hores. Centre Mèdic Teknon (Vilana, 12). Barcelona. 

La consellera de Salut, Marina Geli, clourà l’acte de lliurament dels II premis TTM/divulgació de la Fundación Española de la Tartamudez. A les 11.35 hores, la consellera d’Interior, Montserrat Tura, rebrà el premi per la seva col·laboració en el desenvolupament d’un test per mesurar la capacitat dels afectats per accedir a les proves dels Mossos d’Esquadra. 
11.00 hores. Delegació territorial del Govern (c/ Lluís Companys, 1). Lleida. 

El delegat del Govern a Lleida, Jaume Gilabert, presidirà la constitució de la Comissió territorial d'Informació i Seguiment de l'Acord Estratègic a Lleida. Hi assistiran representants de totes les entitats econòmiques i socials signants de l’acord.  A les 12.30 hores atendran els mitjans de comunicació. 
11.00 hores. Sala de Premsa del Palau de la Generalitat (Pl. Sant Jaume, 4). Barcelona. 

El secretari general del conseller primer, Xavier Vendrell, com a màxim representant del Govern en la delegació a Colòmbia, acompanyat de la presidenta de la Comissió de Cooperació del Parlament de Catalunya, Carme Porta; de Tono Albareda, en representació de la Taula Catalana per la Pau i els Drets Humans a Colòmbia; i de Francesc Freixa, director de Cooperació de l’Ajuntament de Barcelona i en representació del món municipal, faran balanç, en roda de premsa, de la visita que la delegació catalana ha fet a Colòmbia. 
11.00 hores. C/ Santa Clara, s/n. Masquefa (l’Anoia).

La secretària general de Joventut, Marta Rosàs, visitarà l'equipament per a joves "ROJO Punt Jove" i es reunirà amb la regidora de Joventut de Masquefa, Meritxell Sàlvia.
11.30 hores. CEIP Angeleta Ferrer (Pl. de Cuba, 10). Mataró (el Maresme). 

La consellera d’Educació, Marta Cid, acompanyada del director dels Serveis Territorials d’Educació a Barcelona, Jaume Pallarols, visitarà el centre. A les 11.45 hores, la consellera atendrà els mitjans de comunicació. 
12.00 hores. Ajuntament (Pl. Cid i Cid, 1). Santa Bàrbara (el Montsià).

El conseller de Governació i Administracions Públiques, Joan Carretero, acompanyat del delegat del Govern a les Terres de l’Ebre, Lluís Salvadó, i del director dels Serveis Territorials del Departament a les Terres de l’Ebre, Josep Anglès, inaugurarà un pou de subministrament d’aigua.
12.00 hores. Centre de Convencions Internacional de Barcelona. Barcelona

El conseller d’Agricultura, Ramaderia i Pesca, Antoni Siurana, presidirà la inauguració del Saló de la Xocolata. Hi assistiran el tinent d'alcalde de l’Ajuntament de Barcelona, Jordi Portabella, i el director general de Producció, Innovació i Indústries del DARP, Salvador Puig. 
12.00 hores. Col·legi de Periodistes (Rbla. Catalunya, 10). Barcelona. 

El conseller d’Universitats, Recerca i Societat de la Informació, Carles Solà, presentarà la Setmana Catalana de la Ciència. 
12.00 hores. Escola Politècnica Superior, Edifici. P-I (Av. Lluís Santaló, s/n). Girona.

La delegada del Govern a Girona, Pia Bosch, assistirà a l’acte d’inauguració del nou edifici P-III de l'Escola Politècnica Superior. 
12.30 hores. Palau de Pedralbes (Av. Diagonal, 686). Barcelona.

El president de la Generalitat, Pasqual Maragall, acompanyat de la consellera de Salut, Marina Geli, presentarà el Pla d’inversions del Departament de Salut fins l’any 2012.
12.30 hores. Institut d’Educació Contínua de la UPF (Balmes, 132). Barcelona.

El conseller de Relacions Institucionals i Participació, Joan Saura, pronunciarà la conferència “Un model per al nostre país”, en l’acte organitzat pel Cercle Tecnològic de Catalunya.
12.30 hores. Plaça Sant Miquel, 5. Igualada (l’Anoia). 

La secretària general de Joventut, Marta Rosàs, es reunirà amb el president del Consell Comarcal de l'Anoia, Joan Vich, i visitarà l'Oficina de Serveis a la Joventut. A les 13.00 hores, visitarà l'equipament per a joves "La Kaserna" de l'Ajuntament d'Igualada (Trav. Sant Jaume s/n) i s'entrevistarà amb l’alcalde d’Igualada, Jordi Aymamí. 
16.00 hores. Hotel Princesa Sofia (Pl. Pius XII, 4). Barcelona. 
El secretari per a la Mobilitat del Departament de Política Territorial i Obres Públiques, Manel Nadal, participarà en la taula rodona sobre intermodalitat port-ferrocarril-carretera en el marc de les jornades “Autopistes del mar”, organitzades per Recoletos. 

16.15 hores. Circutor (Vial Sant Jordi, s/n). Viladecavalls (el Vallès Occidental).

El conseller de Medi Ambient i Habitatge, Salvador Milà, acompanyat del director del Servei Meteorològic de Catalunya, Joan Pallisé, visitarà l'empresa Circutor. 

16.30 hores. Escola Politècnica Superior, Edifici P-I (Av. de Lluís Santaló, s/n). Girona.

La secretària per a la Immigració, Adela Ros, acompanyada de la delegada del Govern a Girona, Pia Bosch, i de la directora dels Serveis Territorials del Departament de Benestar i Família a Girona, Pilar Heras, presentarà el Pla de Ciutadania i Immigració 2005-2008. 
16.45 hores. Plaça Gran, 1-4. Calaf (l’Anoia). 

La secretària general de Joventut, Marta Rosàs, visitarà les obres del nou Punt d'Informació Juvenil i es reunirà amb la regidora de Joventut,  Judith Viladrich. 

17.00 hores. Sala de Premsa del Palau de la Generalitat (Pl. Sant Jaume, 4). Barcelona. 

El conseller de Relacions Institucionals i Participació, Joan Saura, farà balanç, en roda de premsa, del debat de presa en consideració del nou Estatut de Catalunya. 
17.00 hores. c/ del Garrofer. Rasquera (la Ribera d’Ebre).

El conseller de Governació i Administracions Públiques, Joan Carretero, acompanyat del delegat del Govern a les Terres de l’Ebre, Lluís Salvadó, i del director dels Serveis Territorials de Governació i Administracions Públiques a les Terres de l’Ebre, Josep Anglès, visitarà les obres executades amb la subvenció del Pla únic d’obres i serveis de Catalunya (PUOSC) de l’any 2004. 
17.00 hores. Parlament de Catalunya (Parc de la Ciutadella s/n). Barcelona.

El conseller de Treball i Indústria, Josep Maria Rañé, compareixerà a la sessió informativa de la Comissió d'Indústria, Energia, Comerç i Turisme per informar del capteniment del Govern en relació a l'estat de la seguretat a la Central Nuclear Vandellòs II. 
18.00 hores. Sala Torres Garcia del Palau de la Generalitat (Pl. Sant Jaume, 4). Barcelona.
El president de la Generalitat, Pasqual Maragall, presidirà el Ple de la Junta de Museus. Formen part d’aquesta Junta de Museu, a més de Pasqual Maragall que la presideix, la consellera de Cultura, Caterina Mieras, i l’alcalde de Barcelona, Joan Clos, que en són els vicepresidents, i els representants de diverses institucions i entitats catalanes. A l’inici de la reunió, els mitjans gràfics podran prendre imatges. 
18.00 hores. COM Ràdio.

El conseller d’Agricultura, Ramaderia i Pesca, Antoni Siurana, serà entrevistat al programa "Catalunya Plural", conduït per Sílvia Cóppulo. 
18.00 hores. Centre Excursionista de Catalunya (Sant Llorenç, 10). Terrassa (el Vallès Occidental).

El conseller de Medi Ambient i Habitatge, Salvador Milà, acompanyat del director del Servei Meteorològic de Catalunya, Joan Pallisé, visitarà el Centre Excursionista de Catalunya. 

18.30 hores. Facultat de Ciències Econòmiques i Empresarials de la Universitat Rovira i Virgili (Av. Universitat, 1). Reus (el Tarragonès). 
El secretari per a la Mobilitat del Departament de Política Territorial i Obres Públiques, Manel Nadal, participarà en la jornada “Infraestructures a la comarca de Tarragona”, organitzada pel Col·legi d’Economistes de Catalunya. 

19.00 hores. Centre de Cultura de Dones Francesca Bonnemaison (Sant Pere més baix, 7). Barcelona. 

La consellera de Cultura, Caterina Mieras, i la secretària general de Joventut, Marta Rosàs, assistiran a la inauguració de l'exposició "Deposeu les armes!", que anirà a càrrec de la presidenta de l'Institut Català de les Dones, Marta Selva. 
19.00 hores. Cambra de Comerç de Terrassa (Blasco de Garay, 29-49). Terrassa (el Vallès Occidental).
El conseller de Medi Ambient i Habitatge, Salvador Milà, visitarà la Cambra de Comerç de Terrassa.
19.00 hores. Museu Colet (Buenos Aires, 56-58). Barcelona.

El secretari general de l'Esport, Rafel Niubò, presidirà la inauguració de l'exposició fotogràfica "Atletes Paralímpics", de Javier Regueros, sobre els Jocs Paralímpics de Barcelona, Sydney i Atenes.

19.00 hores. Universitat de Girona. Escola Politècnica Superior. Edifici P-1 (Av. de Lluís Santaló, s/n). Girona. 

La secretària per a la Immigració, Adela Ros, es reunirà amb representants del GRAMC i de la Fundació SER.GI. 
19.30 hores. Fundació Fran Daurel. Poble Espanyol (Av. Marquès de Comillas, 13. Barcelona). 
El conseller primer, Josep Bargalló, presidirà la inauguració de l'exposició "Afinitats". En l'acte, hi intervindran el director de la Fundació Fran Daurel, Eduard Duran; el director de l'Institut Europeu de la Mediterrània, Andreu Claret; el director de la Fundación Tres Culturas del Mediterráneo, Enrique Ojeda, i el comissari de l'Exposició, Diego Moya.

19.30 hores. Gran Teatre del Liceu (Rambla de les Flors, 51-59). Barcelona.

El conseller d’Economia i Finances, Antoni Castells; la consellera de Salut, Marina Geli, i el secretari de Comunicació, Enric Marín, assistiran a l'acte de lliurament dels premis "Ondas 2005", que atorga Ràdio Barcelona-Cadena Ser.
19.30 hores. Blanquerna. (Alcalá, 44). Madrid.

El delegat de la Generalitat a Madrid, Santiago de Torres, presentarà la taula rodona "El Software lliure i la seva relació amb la societat del coneixement". 

20.00 hores. CNN Plus.

El conseller primer, Josep Bargalló, serà entrevistat al programa “Cara a cara”,  conduït per Antonio San José. 
20.00 hores. Teatre Sant Andreu (Neopàtria, 54. Barcelona.

La consellera de Benestar i Família, Anna Simó, presidirà l’acte de celebració del 25è aniversari de l'Associació de Veïns de Sant Andreu Palomar i el 500 número de la revista “Sant Andreu de cap a peus”. Hi assistirà la delegada del Govern a Barcelona, Carme San Miguel.
20.00 hores. Centre Cívic Pati Llimona (Regomir, 3). Barcelona.

La presidenta de l'Institut Català de les Dones, Marta Selva, inaugurarà l'exposició "Amb sabates pròpies". 
21.00 hores. Hotel Indalo Park (Av. del Mar, 19). Santa Susanna (El Maresme).

El conseller primer, Josep Bargalló, presidirà el sopar que se celebra amb motiu del programa "Noces d'Or" de la Generalitat de Catalunya. L'acompanyarà el director general d’Actuacions Comunitàries i Cíviques, Francesc Simó. 

21.30 hores. Hotel Palas Pineda II (Camí del Recó, s/n). Vila-seca (el Tarragonès).

El delegat del Govern a Tarragona, Xavier Sabaté, assistirà al IX Sopar de l'Associació Hotelera Salou-Cambrils la Pineda.
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