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AGENDA DEL GOVERN DE LA GENERALITAT

DISSABTE, 29 DE MARÇ

9.00 hores. Tortosa (Baix Ebre).

La secretària general de Joventut, Rosa Ma. Pujol, assistirà a l’acte d’inauguració de l’Escola de l’Esplai de Tortosa.

9.15 hores. Empresa Circutor (Vial Sant Jordi, s/n). Viladecavalls (Vallès Occidental). 

El president de la Generalitat, Jordi Pujol, inaugurarà les noves instal·lacions de l’empresa Circutor. A les 10.30 hores, a Santa Perpètua de Mogoda, inaugurarà la nova planta de l’empresa Volpak (Polígon Industrial Can Vinyalets- Carrer Can Vinyalets, 4). L’acompanyarà el delegat del Govern català a Barcelona, Ignasi García Clavel.

10.00 hores. Aparcament de la promoció Turó de la Peira 96 (Montsant, 23-25). Barcelona.

El conseller de Política Territorial i Obres Públiques, Felip Puig, lliurarà les claus de 251 habitatges de protecció oficial al Turó de la Peira.

10.30 hores. Sorre (Pallars Sobirà).

El conseller de Governació i Relacions Institucionals, Josep Ma. Pelegrí, signarà en el Llibre d’Honor de l’Ajuntament de Sort i, posteriorment, es traslladarà a Sorre, on inaugurarà les obres de pavimentació de diversos carrers. A les 11.15 hores, visitarà La Peça d’Altron, formatgeria artesanal d’aquesta població.

12.00 hores. Ajuntament (Av. del Port de la Bonaigua, 9). Alt Àneu (Pallars Sobirà).

El conseller de Governació i Relacions Institucionals, Josep Ma. Pelegrí, serà rebut per l’alcalde de la localitat, Joaquim Llena, juntament amb altres membres del consistori i el subdirector general de la Delegació Territorial del Departament de Governació i Relacions Institucionals a Lleida, Ramon Barniol.

12.00 hores. Alberg de Joventut Jaume I. L’Espluga de Francolí (Conca de Barberà).

La secretària general de Joventut, Rosa Ma. Pujol, inaugurarà les obres de remodelació i ampliació de l’alberg de Joventut Jaume I.

12.30 hores. Carrer Sant Miquel de Cabacés. (Priorat).

El president Jordi Pujol, acompanyat del delegat del Govern de la Generalitat a Tarragona, Cèsar Puig, inaugurarà els carrers Sant Miquel i Balmes d’aquesta població, visitarà les instal·lacions provisionals de l’Ajuntament i inaugurarà el consultori mèdic. A les 14.15 hores, mantindrà una reunió a porta tancada amb els alcaldes i consellers comarcals del Priorat i, a les 17.30 hores, farà una roda de premsa a l’Hostal Esport de Falset. Més tard, a les 19.00 hores, el president, acompanyat del conseller de Cultura, Jordi Vilajoana, inaugurarà el Teatre L’Artesana. 

17.00 hores. Sala d’actes Biblioteca Pompeu Fabra (Pl. Occitània, s/n). Mataró (Maresme).

La secretària general de Joventut, Rosa Ma. Pujol, participarà en l’acte de benvinguda i constitució de la XXV Assemblea General Ordinària del Consell Nacional de la Joventut de Catalunya.

19.00 hores. Ateneu (Xile, 1-3). Rubí (Vallès Occidental).

El secretari per a la Immigració, Salvador Obiols, es reunirà amb la junta de l’Associació Uruguaiana “Los Botijas”, encapçalada pel seu president, Adalberto Betancort. A les 19.30 hores, el secretari per a la Immigració es reunirà amb la junta de l’associació “Magrebins de Rubí”, encapçalada pel seu president, Mustafà Abagotoor.

19.00 hores. Pl. Eivissa, 17. Barcelona.

La secretària general de Joventut, Rosa Ma. Pujol, participarà a l’acte de cloenda de la celebració del 5è aniversari de JAE (Joves amb empenta).

20.00 hores. Hostal de l’estació d’esquí. Port del Compte (Solsonès).

El conseller de Governació i Relacions Institucionals, Josep Ma. Pelegrí, presidirà el sopar de celebració del trentè aniversari de l’Escola d’Esquí de Port del Compte.

20.45 hores. Anglesola (Urgell).

El conseller d’Agricultura, Ramaderia i Pesca, Josep Grau, visitarà el Mercat Medieval d’Anglesola. A les 21.30 hores, el conseller Grau també assistirà al sopar Medieval.

22.00 hores. Centre Cultural (Sant Adrià, 6 baixos). Torredembarra (Tarragonès).

El secretari per a la Immigració, Salvador Obiols, es trobarà amb la comunitat de l’Associació Cultural Iberoamericana, encapçalada per la seva presidenta, Amparo Jaramillo.

DIUMENGE, 30 DE MARÇ

11.00 hores. Catedral de Tarragona.

El president Jordi Pujol participarà a la celebració eucarística amb motiu de la cloenda de la celebració del 25è aniversari de la fundació de la Confederació Cristiana d’Associacions de Pares d’Alumnes de Catalunya i a l’acte que, a partir de les 12.30 hores, tindrà lloc a la Diputació de Tarragona. Hi intervindran el president de la Diputació, Josep Mariné; la presidenta de l’esmentada Confederació, Glòria Renom; el secretari general del Secretariat de l’Escola Cristiana de Catalunya, Francesc Riu; l’arquebisbe de Tarragona, Lluís Martínez Sistach; el catedràtic de la Càtedra Ramon Llull, Blanquerna de la Universitat Ramon Llull, Francesc Torralba, que pronunciarà una conferència, i el president de la Generalitat, Jordi Pujol.

11.00 hores. Col·legi Terraferma. Lleida.

El conseller de Governació i Relacions Institucionals, Josep Ma. Pelegrí, visitarà el col·legi Terraferma durant la seva jornada de portes obertes. A les 12.00 hores, el conseller Pelegrí, presidirà la tradicional desfilada dels Tres Tombs a Anglesola (Urgell).

11.00 hores. Entrada principal de les instal·lacions de Ràdio Liberty. Pals (Baix Empordà).

El conseller de Política Territorial i Obres Públiques, Felip Puig, es reunirà amb l’alcalde de Pals, Joan Silvestre, i amb el president del Consell Comarcal del Baix Empordà, Josep Sala, per parlar de diverses qüestions referides a la franja litoral de Pals. Posteriorment, a les 11.30 hores, el conseller Felip Puig visitarà les antenes de Ràdio Liberty, on atendrà els mitjans de comunicació.

12.00 hores. Teatre l’Amistat (Ferrer i Busquets, 92). Mollerussa (Pla d’Urgell).

El conseller de Cultura, Jordi Vilajoana, acompanyat del conseller d’Agricultura, Ramaderia i Pesca, Josep Grau, inaugurarà la rehabilitació del teatre l’Amistat.

12.00 hores. Gironella (Berguedà).

La secretària general de Joventut, Rosa Ma. Pujol, participarà a la Festa Final d’HORA-3 de Catalunya, Moviment Cristià de Joves.

14.00 hores. Circuit de Motocròs de Catalunya (Partida de Montperler, s/n). Bellpuig (Urgell).

El conseller de Cultura, Jordi Vilajoana, acompanyat del secretari general de Cultura, Pau Villòria, assistirà al Campionat del Món de Motocròs (125, 250 i 650 cc).

17.00 hores. Biblioteca Pompeu Fabra (Pl. Occitània, s/n). Mataró (Maresme).

El secretari general de la Presidència, Carles Duarte, assistirà a la cloenda de la XXV Assemblea general del Consell Nacional de la Joventut de Catalunya sota el lema “Consumeix Compromís. Associa’t, participa, transforma!”

DILLUNS, 31 DE MARÇ

9.00 hores. Palau de Congressos de Catalunya (Av. Diagonal, 661-671). Barcelona.

El conseller d’Economia i Finances, Francesc Homs, inaugurarà la jornada sobre Assegurament, en el marc del tercer congrés del Fòrum sanitari FOSBA 2003.

9.00 hores. Palau de Congressos de Catalunya (Av. Diagonal, 661-671). Barcelona.

El conseller de Sanitat i Seguretat Social, Xavier Pomés, presidirà la inauguració de la 3a. Jornada Europea sobre Salut Mental: “Millora de la qualitat en els serveis de salut mental”, en el marc del FOSBA Internacional 2003.

9.00 hores. Ministeri d’Agricultura, Pesca y Alimentación (Paseo Infanta Isabel, 1). Madrid.

El conseller d’Agricultura, Ramaderia i Pesca, Josep Grau, assistirà a la Conferencia Sectorial d’Agricultura, Desenvolupament Rural i Pesca. A les 11.30 hores, el conseller Grau atendrà els mitjans de comunicació. Posteriorment, assistirà al Consell Consultiu per Afers Comunitaris. A les 13.00 hores, acompanyarà al ministre Miguel Arias Cañete a l’acte d’inauguració del XVII Saló Internacional del Club Gourments (Casa de Campo de Madrid).

11.30 hores. Sala de premsa del Departament d’Economia i Finances (Rambla de Catalunya, 19-21). Barcelona.

El conseller d’Economia i Finances, Francesc Homs, oferirà una roda de premsa per presentar les dades corresponents a la liquidació del Pressupost de la Generalitat de l’exercici 2002.

13.00 hores. Ajuntament (Pl. de la Fira, 1). Cardona (Bages).

El conseller en cap, Artur Mas, presentarà el Pla director del Castell de Cardona. També hi assistirà el conseller de Cultura, Jordi Vilajoana. Posteriorment, el conseller en cap inaugurarà les obres de restauració de l’antic camí cobert d’accés al Castell.

22.00 hores. La Paloma (Tigre, 27). Barcelona.

El conseller de Cultura, Jordi Vilajoana, assistirà al lliurament dels III Premis de l’Espectador, convocats per la revista “Teatre BCN”.

Registreu-vos al web de les Notícies del Govern  (http://www.gencat.net/premsa), on podreu consultar aquesta convocatòria de premsa i la resta d’informació generada pel Govern

