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AGENDA DEL GOVERN DE LA GENERALITAT 
DIVENDRES, 28 DE MAIG

8.00 hores. Rabat (Marroc).

En el seu segon dia de visita oficial al Marroc, el president de la Generalitat, Pasqual Maragall, s’entrevistarà amb el primer ministre del Marroc, Driss Jettou.

9.00 hores. Hospital Arnau de Vilanova (Av. Alcalde Rovira Roure, 80). Lleida.

La consellera de Sanitat i Seguretat Social, Marina Geli, es reunirà amb el gerent de l’Institut Català de la Salut, Raimon Belenes; el director de la divisió d’Atenció Hospitalària de l’ICS, Mateu Huguet, i la junta clínica de l’hospital.
9.30 hores. Ajuntament (Pl. de l’Ajuntament, s/n). Esparreguera (Baix Llobregat).

La consellera d’Ensenyament, Marta Cid, mantindrà una reunió amb l’alcalde d’Esparreguera, Xavier Sitjà.

9.30 hores. Institut Europeu de la Mediterrània (Girona, 20). Barcelona.

El conseller d’Agricultura, Ramaderia i Pesca, Antoni Siurana, inaugurarà el seminari internacional “L’agricultura i l’associació euromediterrània: reptes i oportunitats”.

9.30 hores. Oficines centrals d’Aigües Ter Llobregat (Sant Martí de l’Erm, 30). Sant Joan Despí (Baix Llobregat).

El conseller de Medi Ambient i Habitatge, Salvador Milà, visitarà les oficines centrals d’Aigües Ter Llobregat.

9.50 hores. Escola Cooperativa El Puig (Baix, 20-22). Esparreguera (Baix Llobregat).

La consellera d’Ensenyament, Marta Cid, visitarà l’Escola Cooperativa El Puig; a les 10.35 hores, visitarà el CEIP Taquígraf Garriga (Hortes, s/n) i, a les 11.20 hores, la consellera visitarà l’IES El Cairat (Gorgonçana, 1).

10.00 hores. Palau de la Generalitat (Pl. Sant Jaume, 4). Barcelona.

El conseller d’Agricultura, Ramaderia i Pesca, Antoni Siurana, inaugurarà el 41è Congrés Anual de la Federació Internacional de Confraries Bàquiques.

10.00 hores. Universitat de Lleida. Facultat de Dret i Economia (Jaume II, 73. Campus de Cappont). Lleida.

El conseller de Treball i Indústria, Josep Maria Rañé, inaugurarà el “XV Congreso Nacional de Derecho del Trabajo y de la Seguridad Social”, que se celebra els dies 28 i 29 de maig a Lleida.

10.30 hores. Hotel Le Royal Mansour Meridien. Casablanca (Marroc).

El president de la Generalitat, Pasqual Maragall, acompanyat del conseller de Comerç, Turisme i Consum, Pere Esteve, inaugurarà el Fòrum “Les relacions econòmiques Marroc-Espanya: un nou impuls de Catalunya”, organitzat per la Cambra de Comerç de Barcelona i el Consorci de Promoció Comercial de Catalunya (COPCA). A les 12.30 hores, el president català farà una ofrena floral davant el monument commemoratiu de l’atemptat a Casablanca del 16 de maig de 2003. Després, cap a les 13.00 hores, participarà en una taula rodona sobre cooperació empresarial i dinarà amb personalitats econòmiques marroquines i agents econòmics catalans. També a les 16.00 hores, inaugurarà la Plataforma empresarial del COPCA, a la seu d’aquest organisme. 
10.30 hores. Hospital Arnau de Vilanova (Av. Alcalde Rovira Roure, 80). Lleida.

La consellera de Sanitat i Seguretat Social, Marina Geli, presidirà el consell d’administració del Centre de Transfusió i Banc de Teixits (CTBT). Després, a les 11.20 hores, inaugurarà el CTBT Lleida (primera planta edifici antic Hospital Arnau) i a les 11.30 hores, la consellera oferirà una roda de premsa on explicarà les Àrees Bàsiques de Salut de Catalunya que s’han adherit al programa d’Atenció Primària sense fum, en motiu del Dia Mundial sense Tabac, el proper 31 de maig.
10.45 hores. Palau de Mar (Pl. Pau Vila, 1). Barcelona.

La consellera de Benestar i Família, Anna Simó, es reunirà amb l’alcaldessa de Navàs i amb d’altres membres del consistori.

11.00 hores. Centre de Convencions Internacional de Barcelona (Pl. Llevant. Recinte Fòrum Barcelona).

El Conseller en cap, Josep Bargalló, que està de president en funcions, presidirà la inauguració del diàleg del Fòrum Universal de les Cultures Barcelona 2004 “El pluralisme a la premsa, pau i diàleg multicultural”.

11.00 hores. Departament de Governació i Administracions Públiques (Via Laietana, 26). Barcelona.

El conseller de Governació i Administracions Públiques, Joan Carretero, es reunirà amb l’alcalde de Salou, Esteve Ferran. A les 12.00 hores, el conseller es reunirà amb l’alcalde de Les Preses, Daniel Terradelles.

11.00 hores. Estació de Tractament d’Aigües Potables. Aigües Ter Llobregat (Afores, s/n). Cardedeu (Vallès Oriental).

El conseller de Medi Ambient i Habitatge, Salvador Milà, atendrà els mitjans de comunicació durant la visita que farà a l’Estació de Tractament d’Aigües Potables del Ter.

11.30 hores. Departament de Política Territorial i Obres Públiques (Av. Josep Tarradellas, 2). Barcelona.

El conseller de Política Territorial i Obres Públiques, Joaquim Nadal, presentarà l’aprovació inicial per la Comissió d’Urbanisme de Catalunya del Pla director urbanístic del sistema costaner.

12.00 hores. Centre d’Atenció Primària de Ronda (Passeig de Ronda, 30). Lleida.

La consellera de Sanitat i Seguretat Social, Marina Geli, visitarà el CAP de Ronda, que ha obtingut el certificat de Centre sense Fum.

12.15 hores. Ràdio Estel (Comtes de Bell Lloc, 67-69). Barcelona.

La consellera de Benestar i Família, Anna Simó, serà entrevistada al programa de Ràdio Estel “Catalunya sense barreres”.

12.30 hores. Departament d’Interior (Via Laietana, 69). Barcelona.

La consellera d’Interior, Montserrat Tura, presidirà l’acte de constitució de la comissió permanent del Consell Assessor d’Espectacles i Activitats Recreatives.

12.30 hores. Rectorat de la Universitat de Girona (Pl. Sant Domènec, 3). Girona.

El conseller d’Universitats, Recerca i Societat de la Informació, Carles Solà, presidirà l’acte de presa de possessió del nou president del Consell Social de la UdG, Albert Bou. També hi assistirà la delegada del Govern de la Generalitat a Girona, Pia Bosch.

13.00 hores. Departament de Justícia (Casal Sant Jordi. Pau Claris, 81). Barcelona.

El conseller de Justícia, Josep M. Vallès, acompanyat del secretari de Serveis Penitenciaris, Rehabilitació i Justícia Juvenil, Albert Batlle, presidirà l’acte de presentació del document sobre política penitenciària que ha elaborat la Comissió d’experts independents en matèria penitenciària. 

13.00 hores. Saló Torres Garcia del Palau de la Generalitat (Pl. Sant Jaume, 4). Barcelona.

La consellera de Cultura, Caterina Mieras, per delegació del president de la Generalitat, rebrà als participants de la 78a Assemblea General de la Unió Acadèmica Internacional (UAI), que enguany tindrà lloc a Barcelona amb motiu de la celebració del Fòrum de les Cultures Barcelona 2004.

14.00 hores. Las bodegas del Nastasi (Ctra. d’Osca, km. 123). Tamarite de Litera (Osca).

El conseller d’Agricultura, Ramaderia i Pesca, Antoni Siurana, assistirà al dinar amb motiu del XXI Aniversari de la Fundació d’Agropienso i inauguració de la nova planta de fabricació de pinsos.

14.00 hores. Restaurant Tabata (Torrent de l’Olla, 27). Barcelona.

La consellera de Benestar i Família, Anna Simó, mantindrà un dinar de treball al restaurant gestionat per l’Associació Catalana d’Integració i Desenvolupament Humà (ACIDH).

14.30 hores. Ajuntament (Pl. dels Oms, s/n). La Seu d’Urgell (Alt Urgell).

La consellera de Sanitat i Seguretat Social, Marina Geli, visitarà l’Ajuntament de la Seu d’Urgell i mantindrà una trobada amb l’alcalde, Jordi Ausàs Coll.

15.00 hores. Onda Cero Rambla.

El conseller de Treball i Indústria, Josep Maria Rañé, serà entrevistat al programa “A les tres, personatges”.

16.00 hores. Palau de la Generalitat (Pl. Sant Jaume, 4). Barcelona.

El president de la Generalitat en funcions, Josep Bargalló, es reunirà amb membres d’Ecologistes en Acció de Catalunya, del País Valencià i de la Regió murciana.

16.00 hores. 30, Rue Sidi Belyout (5ème Etage, Appt. 54). Casablanca (Marroc).

La presidenta de l’Institut Català de la Dona, Marta Selva, es reunirà amb dones representants de la societat civil i política marroquina.

16.00 hores. Tànger.

La secretària general de Joventut, Marta Rosàs, es reunirà amb diversos representants de la societat civil de Tànger.

16.45 hores. Sant Hospital de la Seu d’Urgell (Passeig de Joan Brudieu, 8). La Seu d’Urgell (Alt Urgell).

La consellera de Sanitat i Seguretat Social, Marina Geli, visitarà el Sant Hospital de la Seu i el CAP de la Seu d’Urgell. A les 18 hores, atendrà els mitjans de comunicació (sala d’actes de l’hospital).

17.00 hores. Departament de Governació i Administracions Públiques (Via Laietana, 26). Barcelona.

El conseller de Governació i Administracions Públiques, Joan Carretero, es reunirà amb l’alcalde de Tortosa, Joan Sabaté.

18.00 hores. Palau de Congressos de Catalunya (Av. Diagonal, 661-667). Barcelona.

El conseller d’Economia i Finances, Antoni Castells, participarà en la 43a edició de la Trobada d’antics alumnes d’IESE, amb la conferència “Economía y competitivitat en la nueva Europa”.

18.00 hores. Palau de la Música Catalana (Sant Pere Més Alt, s/n). Barcelona.

El conseller de Medi Ambient i Habitatge, Salvador Milà, presidirà l’acte de celebració del programa número 3.000 de l’espai informatiu “El Medi Ambient” de TV3.

19.00 hores. Museu Dalí (Pl. Gala-Dalí, s/n ) Figueres (Alt Empordà).

El Conseller en cap, Josep Bargalló, presidirà la inauguració del VI Congrés de Premsa Comarcal. Prèviament, a les 18.40 hores, el conseller atendrà els mitjans de comunicació a l’Ajuntament (Pl. de l’Ajuntament, 12).
19.00 hores. Llotja (Av. de Lleida, 81). Bellpuig (Urgell).

El conseller d’Agricultura, Ramaderia i Pesca, Antoni Siurana, clourà la XVII Jornada de l’Associació Espanyola de Llotges i Mercats a Origen.
19.30 hores. Saló de Sessions de l’Ajuntament (Pl. de l’Ajuntament, s/n). Sitges (Garraf).

La consellera de Cultura, Caterina Mieras, acompanyada de la directora general de Promoció i Cooperació Cultural, Assumpta Bailac, assistirà a la inauguració de la 35a edició del Sitges Teatre Internacional. El Festival tindrà lloc del 28 de maig al 6 de juny.

20.15 hores. Galeria d’Art El Claustre (Nou, 8-10). Girona.

La delegada del Govern de la Generalitat a Girona, Pia Bosch, assistirà a l’exposició del pintor Jaume Borrell.

20.30 hores. Saló de Sant Jordi del Palau de la Generalitat (Pl. Sant Jaume, 4). Barcelona.

El conseller de Treball i Indústria, Josep Maria Rañé, soparà amb el president de FISITA, Daniel M. Hancock i el comitè organitzador d’aquest congrés. El “Council Board FISITA 2004”, dedicat al món de l’automoció, s’està celebrant a Barcelona del 23 al 27 de maig.

20.30 hores. Biblioteca Popular Pare Fidel Fita (Bonaire, 2). Arenys de Mar (Maresme).

El conseller de Medi Ambient i Habitatge, Salvador Milà, pronunciarà la conferència “Com fer compatible el desenvolupament econòmic i el respecte al medi ambient?” dins el debat “Sostenibilitat i Progrés”, organitzat pel Grup de Debat i Tertúlia d’Arenys de Mar.

20.30 hores. Restaurant Fortí de la Reina (Platja del Miracle, s/n). Tarragona.

El conseller d’Universitats, Recerca i Societat de la Informació, Carles Solà, assistirà, per delegació del Conseller en cap, al sopar de lliurament dels X Premis Ones Mediterrània.

21.30 hores. Hotel S’Agaró. Sant Feliu de Guíxols (Baix Empordà).

El conseller de Política Territorial i Obres Públiques, Joaquim Nadal, lliurarà els premis a l’exportació, al comerç, al turisme, la indústria i els serveis Cambra 2003, organitzats per la Cambra de Comerç de Sant Feliu de Guíxols. A l’acte hi assistirà la delegada del Govern de la Generalitat a Girona, Pia Bosch.
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