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AGENDA DEL GOVERN
DIMECRES, 28 DE JUNY
10.00 hores. Ajuntament. Ametlla de Mar. (el Baix Ebre).

La consellera d’Interior, Montserrat Tura, mantindrà una reunió amb l’alcalde del municipi, Andreu Martí, i visitarà les instal·lacions del Parc de Bombers Professionals.
10.00 hores. Casal Marià d'Olot (Carrer del Bisbe Guillamet, 9). Olot (la Garrotxa).

El conseller de Medi Ambient i Habitatge, Francesc Baltasar, signarà la renovació de la Carta Europea del Turisme Sostenible del Parc Natural de la Zona Volcànica de la Garrotxa.

11.00 hores Congrès (Carrer Floridablanca, s/n). Madrid.

La consellera de Benestar i Família, Carme Figueras, compareixerà al Congrés dels Diputats per informar sobre la Llei de la dependència. A les 10.45 hores, la consellera atendrà als mitjans de comunicació davant la sala de la compareixença.
11.15 hores. DARP (Gran Via Corts Catalanes, 612). Barcelona.
El conseller d’Agricultura, Ramaderia i Pesca, Jordi William Carnes, presidirà la signatura d'un conveni entre el DARP i l'Institut d'Estudis Catalans.
11.30 hores. Delegació del Govern a Tarragona (Carrer Sant Francesc, 3). Tarragona.

El conseller de Treball i Indústria, Jordi Valls; acompanyat de la delegada del Govern a Tarragona, Núria Segú, compareixerà en roda de premsa per explicar els trets bàsics de la campanya sobre seguretat i salut laboral que el departament de Treball i Indústria, junt amb el d'Educació, la patronal Cepta i els sindicats UGT i CCOO, han impulsat aquest curs a més de 250 escoles del Camp de Tarragona. Posteriorment a les 12.00 hores, a la ciutat de Repós i Vacances, el conseller i la delegada lliuraran els premis del concurs escolar de  de dibuix, redacció i elaboració de pòsters sobre seguretat i salut laboral.
12.00 hores. MNAC (Palau Nacional - Parc de Montjuïc). Barcelona.

El conseller d’Economia i Finances, Antoni Castells, presidirà l'acte de donació de les peces de l'escultor Josep Maria Pujol. També hi assistirà el conseller de Cultura, Ferran Mascarell.
12.00 hores. CaixaForum (Av. del Marquès de Comillas, 6-8). Barcelona.

El conseller de Justícia, Josep M. Vallès, i el president de “La Caixa”, Ricard Fornesa, presidiran l’acte de lliurament de diplomes de capacitació als 71 interns dels centres penitenciaris de Quatre Camins i Brians que han seguit cursos de formació ocupacional dins el programa de Beques per la població reclusa de l’Obra Social “La Caixa”.
12.00 hores. Parlament de Catalunya. Barcelona. 
El conseller d'Educació i Universitats, Joan Manuel del Pozo, compareixerà al Parlament de Catalunya per explicar l'inici del curs 2006-2007.
12.00 hores. Fundació Joan Miró. Barcelona.
El conseller de Cultura, Ferran Mascarell, assistirà a la roda de premsa de presentació de l'exposició Carles Santos. Visca el Piano!  

13.00 hores. Ajuntament. Perelló (el Baix Ebre).

La consellera d’interior, Montserrat Tura, es reunirà amb els alcaldes del Perelló, Salvador Pallarés, i de l’Ampolla, Francesc Sancho. En acabar la consellera atendrà els mitjans de comunicació a la seu de l’ajuntament de l’Ametlla de Mar (Sant Joan, 55).

13.30 hores. Hotel Palace (Gran Via, 668). Barcelona.

El conseller d’Economia i Finances, Antoni Castells, presentarà la conferència que pronunciarà secretari general del Partit Socialista d'Euskadi, Patxi López, sobre Euskadi hacia su normalización política. També hi assistirà el conseller d’Agricultura, Ramaderia i Pesca, Jordi William Carnes.
16.00 hores. Parc de Bombers Professionals (Francesc Riocabo, 13-15). Amposta (el Montsià).

La consellera d’Interior, Montserrat Tura, visitarà el Parc de Bombers Professionals d’Amposta, i les obres de les futures instal·lacions, situades al Polígon de l’Oriola. La consellera anirà acompanyada de l’alcalde d’Amposta, Joan Maria Roig.

17.30 hores. Auditori de Barcelona Activa (Carrer Llacuna, 162). Barcelona.
El conseller de Treball i Indústria, Jordi Valls, clourà la sessió extraordinària del Plenari de l'Assemblea General del Consorci Localret per a l'elecció del nou president de l'entitat.  

17.30 hores. (Parc de la Rectoria Vella s/n). Sant Celoni (el Vallès Oriental).
El conseller de Medi Ambient i Habitatge, Francesc Baltasar, assistirà a la celebració dels 10 anys de l'Observatori de la Tordera i a la signatura de l'ampliació del Conveni de cooperació  per al seguiment de l'evolució de l'estat dels ecosistemes fluvials i l'ús dels recursos hídrics de la Conca de la Tordera.
17.45 hores. Associació AMPANS (Santa Maria de Comabella, Ctra. Sant Pedor a Manresa, km 4,4). Manresa (el Bages).

El conseller de Relacions Institucionals i Participació, Joan Saura, farà una visita al centre de l’associació AMPANS, que fa 40 anys que es dedica a l’atenció integral de les persones amb disminució psíquica de Manresa i la comarca del Bages amb l’objectiu de millorar la seva qualitat de vida. 

18.30 hores. Ajuntament (Pl. Sant Jaume, 1). Barcelona.
La consellera de Benestar i Família, Carme Figueras, presentarà l'Estudi del greuge comparatiu econòmic de les persones amb discapacitat de la ciutat de Barcelona, de l'Institut Municipal de Persones amb Discapacitat.
19.30 hores. Ajuntament (Pl. de Sant Pere, 1) Berga (el Berguedà).

El conseller de Relacions Institucionals i Participació, Joan Saura, signarà un conveni per al foment de la participació amb l’Ajuntament de Berga. A les 20.00 hores, el conseller pronunciarà la conferència L’Estatut d’autonomia en una perspectiva federal. Catalunya, Espanya i Europa al Casal d’Europa del Berguedà. 

20.00 hores. Casal d’Europa del Berguedà - Pavelló de Suècia. Berga (el Berguedà).
El conseller de Relacions Institucionals i Participació Ciutadana, Joan Saura, pronunciarà una conferència sota el títol l'Estatut d’autonomia en una perspectiva federal. Catalunya, Espanya i Europa, al Casal d'Europa del Berguedà.
20.15 hores. Ajuntament (Pl. Mercadal, 1). Reus (el Baix Camp).
El conseller de Governació i Administracions Públiques, Xavier Sabaté, assistirà a les solemnes completes i a la tronada, que se celebraran amb motiu de les festes de Sant Pere. També hi assistirà la delegada del Govern a Tarragona, Nuria Segú.
21.00 hores. Pavelló Fontajau. Girona.
El president, Pasqual Maragall, acompanyat del conseller de Treball i Indústria, Jordi Valls; i de la delegada del Govern a Girona, Pia Bosch, assistirà a la VI Nit de l'Empresari de les Comarques Gironines que presidiran SS.AA.RR. els prínceps d’Astúries.
23.30 hores. Estudis TV3. Sant Joan Despí (el Baix Llobregat).
El conseller d'Educació i Universitats, Joan Manuel del Pozo, serà entrevistat al programa La Nit al Dia.
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10.00 hores. Torre Malagrida (Pg. de Barcelona, 15). Olot (la Garrotxa).
El secretari general de Joventut, Olivié Bayón, visitarà l'alberg Torre Malagrida de la Xarxa Nacional d'Albergs Socials de Catalunya.
10.30 hores. Fundació ASTRID (Carrer Riera de Mus, 1). Girona.
La delegada del Govern a Girona, Pia Bosch, assistirà a la inauguració de la nova seu de la Fundació ASTRID.
11.00 hores. Delegació del Govern a les Terres de l'Ebre. Tortosa (el Baix Ebre).
El delegat del Govern a les Terres de l’Ebre, Miquel Castelló, presentarà el material didàctic COMEBE, (Consorci Memorial Espais Batalla de l’Ebre).
11.30 hores. Ajuntament (Pg. Bisbe Guillamet, 10). Olot (la Garrotxa).
El secretari general de Joventut, Olivié Bayón, es reunirà amb l’alcalde d'Olot,  Lluís Sacrest, i visitarà diversos equipaments per a joves d'aquest municipi.
12.00 hores. Departament PTOP (Av. Josep Tarradelles, 2). Barcelona.

El secretari per a la Mobilitat, Manel Nadal, acompanyat del segon tinent d’alcalde de l’Ajuntament de Barcelona, Jordi Portabella; del vicepresident de la Cambra de Comerç de Barcelona i del cònsol de Singapur a Barcelona, Josep Manel Basáñez; del director de l’aeroport de Barcelona, Ferran Echegaray; del vicepresident a Europa de Singapore Airlines, Tjhoen Onn Thoeng; i del nou director general per a Espanya, Wang Twee Min, presentaran el nou vol directe entre Barcelona i Singapur.
12.30 hores. Empresa F. Oller, S.A. (Crta. C-65 km. 16, 5 de Cassà de La Selva). 
La delegada del Govern a Girona, Pia Bosch, acompanyada del secretari d'Indústria i director del Cidem, Joan Josep Berbel, assistirà al lliurament del XVI  guardó Gla d'Or que presidirà SS.AA.RR., els prínceps d’Astúries.
12.30 hores. Casa de la Generalitat (Carrer Major, 14). Tarragona.

La delegada Govern a Tarragona, Nuria Segú, i la directora dels Serveis Territorials de Cultura, Teresa Felip, presentaran el pla d'equipaments culturals a Tarragona.

16.30 hores. Consorci Transport Públic. Tarragona.

El secretari per a la Mobilitat, Manel Nadal, acompanyat de la delegada Govern a Tarragona, Nuria Segú, es reunirà amb el Consorci del Transport Públic de Tarragona.
17.00 hores. (Passeig de Dintre, 29). Blanes (la Selva).
El secretari general de Joventut, Olivié Bayón, i l'alcalde de Blanes, Josep Marigó, inauguraran la Borsa Jove d'Habitatge.
18.30 hores. Auditori (Pl. de l'Església 12). Montcada i Reixac (el Vallès Occidental).

La presidenta de l'Institut Català de les Dones, Sara Berbel, inaugurarà l'exposició Les dones de Montcada en els moviments socials: franquisme i transició.

19.00 hores. Diputació. Tarragona.

La delegada Govern a Tarragona, Nuria Segú, assistirà a la presentació del programa Pare a pare, adreçat a famílies amb fills discapacitats, a càrrec de l'Associació Astafanias.

19.30 hores. Blanquerna. Centre Cultural (Carrer Alcala, 44). Madrid.
El delegat del Govern a Madrid, Santiago de Torres, presentarà la sessió del cicle Literatura en Persona. 

21.30 hores. TV Girona (Crta. Barcelona, 42, 1r). Girona.
La delegada del Govern a Girona, Pia Bosch, serà entrevistada al programa Fil Directe de TV Girona.
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