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AGENDA DEL GOVERN

DIMARTS, 28 DE GENER

9.00 hores. Estudis d'Onda Rambla. Lleida.

El conseller de Governació i Relacions Institucionals, Josep Ma. Pelegrí, participarà a la tertúlia d'Onda Rambla a Lleida.

9.00 hores. Institut d'Estudis Autonòmics, Palau Centelles (Baixada de Sant Miquel, 6). Barcelona.

El secretari de Relacions Exteriors, Joaquim Llimona, inaugurarà les Jornades "The role of the regions in the new European Governance", organitzades per la Generalitat de Catalunya i els "Quatre motors per a Europa".

12.00 hores. Saló Daurat del Palau de la Generalitat (Pl. Sant Jaume, 4). Barcelona.

El president de la Generalitat, Jordi Pujol, presidirà la reunió del Patronat i la Junta de Govern del Gran Teatre del Liceu. També hi participaran el conseller de Cultura, Jordi Vilajoana; i el director general del Consorci, Josep Caminal.

12.00 hores. Passeig del Lluçanès s/n. Prats de Lluçanès (Osona).

El conseller de Treball, Indústria, Comerç i Turisme, Antoni Fernàndez Teixidó, presidirà la reunió per a la regeneració del teixit productiu i l’ocupació d’Osona. A la reunió hi assistiran representants de l’Ajuntament de Prats de Lluçanès, del Consell Comarcal d’Osona, dels sindicats i de l’Associació d’Empresaris d’Osona.

12.00 hores. Fundació Joan XXIII (Av. Mare de Déu de Bellvitge, 100-110). Hospitalet de Llobregat (Barcelonès).

La presidenta de l'Institut Català de la Dona, Joana Ortega, inaugurarà el primer curs sobre "Formació de dones en les tecnologies de la informació i la comunicació", que organitza la Fundació Joan XXIII.
13.30 hores. Consell Comarcal de la Cerdanya (C/ del Rec, 5). Puigcerdà (Cerdanya).

El conseller en cap, Artur Mas, acompanyat del conseller de Governació i Relacions Institucionals, Josep Ma. Pelegrí, inaugurarà les noves dependències del Consell Comarcal de la Cerdanya.

19.00 hores. Saló Sant Jordi del Palau de la Generalitat. Barcelona.

El conseller en cap, Artur Mas, rebrà la Penya Mil·leni, de Sant Cugat del Vallès i els membres de l'Associació de Penyes Barcelonistes del Vallès.

19.30 hores. Auditori del Palau de la Generalitat (Pl. Sant Jaume, 4). Barcelona.

El president Jordi Pujol lliurarà el II Premi a la Innovació Tecnològica Agrària. Assistirà a l'acte, entre d'altres personalitats, el conseller d'Agricultura, Ramaderia i Pesca, Josep Grau.

Registreu-vos al web de les Notícies del Govern  (http://www.gencat.net/premsa), on podreu consultar aquesta convocatòria de premsa i la resta d’informació generada pel Govern

