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AGENDA DEL GOVERN DE LA GENERALITAT

DIJOUS, 3 D’ABRIL

9.00 hores. Palau de Congressos de Barcelona (Av. Reina Maria Cristina, s/n). Barcelona.

El conseller de Treball, Indústria, Comerç i Turisme, Antoni Fernàndez Teixidó, inaugurarà el XII Simposi Internacional Turisme i Lleure.

9.30 hores. Hotel Melià Apolo (Av. Paral·lel, 57-59). Barcelona.

La consellera de Benestar i Família, Irene Rigau, inaugurarà el Congrés de la Unió de Jubilats i Pensionistes de la UGT de Catalunya.

11.00 hores. Departament d’Economia i Finances (Rbla. Catalunya, 19-21). Barcelona.

Els consellers d’Economia i Finances, Francesc Homs, i de Treball, Indústria, Comerç i Turisme, Antoni Fernàndez Teixidó, oferiran en roda de premsa la nova línia de bonificació de crèdits a petites empreses i autònoms.

11.00 hores. Edifici del Rectorat. Universitat Autònoma de Barcelona. Bellaterra (Vallès Occidental).

El conseller de Cultura, Jordi Vilajoana, acompanyat del director general de Política Lingüística, Jordi Roigé, inaugurarà la IX Trobada de Centres d’Autoaprenentatge de català.

11.30 hores. Sala del Consell de l’Escola d’Administració Pública de Catalunya (Girona, 20). Barcelona.

El conseller de Governació i Relacions Institucionals, Josep Maria Pelegrí, presidirà el Consell Rector de l’Escola d’Administració Pública de Catalunya.

12.00 hores. Recinte Firal de Vilafranca del Penedès (Alt Penedès).

El president de la Generalitat, Jordi Pujol, inaugurarà la 14a edició de la Fira Tècnica de la Vinya, el Vi i el Cava, Firavi 2003. També hi seran presents la presidenta del Consell Comarcal de l'Alt Penedès, Angèlica Rodriguez; el director de l'Institut Català de la Vinya i el Vi, del Departament d'Agricultura, Ramaderia i Pesca, Domingo Valiente; la presidenta de la Denominació d'Origen Cava, Rosa M. Giró; el president de la Denominació d'Origen Penedès, Jaume Cañellas; i la directora d'aquesta Fira, Gemma Sivill. Prèviament, el mandatari català visitarà la casa de la vila, on l'alcalde de Vilafranca, Joan Aguado, li lliurarà un obsequi.

12.00 hores. Palau núm. 2 de la Fira de Barcelona (accés pel carrer Lleida). Barcelona.

El conseller en cap, Artur Mas, acompanyat del conseller de Treball, Indústria, Comerç i Turisme, Antoni Fernàndez Teixidó, inaugurarà el Saló Internacional del Turisme a Catalunya, que se celebra a la Fira de Barcelona del 3 al 6 d’abril.

12.00 hores. Seu de CECOT (Sant Pau, 6). Terrassa (Vallès Occidental).

El conseller d’Economia i Finances, Francesc Homs, oferirà una roda de premsa de presentació del “Business Angels Network Catalunya”.

12.15 hores. Sala d’actes del Departament de Política Territorial i Obres Públiques (Av. Josep Tarradellas, 2). Barcelona.

El conseller de Política Territorial i Obres Públiques, Felip Puig, presentarà l’estudi de mobilitat sobre el peatge de Rubí-Les Fonts a la C-16.

14.15 hores. Hotel St. Moritz (Diputació, 264). Barcelona.

La presidenta de l’Institut Català de la Dona, Joana Ortega, donarà la conferència “El moviment associatiu a Catalunya”. Aquest acte està organitzat per la Fundación Cristóbal Gabarrón i per l’Escola Internacional de Protocol.

15.00 hores. Museu i Centre d’Estudis de l’Esport Doctor Melcior Colet (Buenos Aires, 56-58). Barcelona.

El conseller de Cultura, Jordi Vilajoana, acompanyat del secretari general de l’Esport, Josep Maldonado, inaugurarà la I Conferència Internacional de Països Esportius. També hi assistirà el secretari de Relacions Exteriors de la Generalitat, Joaquim Llimona. A les 19.00 hores, al Palau de la Generalitat, el conseller de Cultura, acompanyat del secretari general de l’Esport i del secretari de Relacions Exteriors, rebrà als participants de la I Conferència Internacional de Països Esportius. 

16.00 hores. Palacio de Benacazón (Recoletos, 1). Madrid.

El conseller de Sanitat i Seguretat Social, Xavier Pomés, assistirà a la inauguració del IV Seminari Internacional d’estratègia i gestió de la I+D del Sistema Nacional de Salut.

18.00 hores. Castellar del Vallès (Vallès Occidental).

El conseller de Política Territorial i Obres Públiques, Felip Puig, lliurarà les claus de 40 habitatges en règim de protecció oficial de lloguer per a joves al barri de la Bruguera de Castellar del Vallès.

19.30 hores. Seu de Foment del Treball (Via Laietana, 32-34). Barcelona.

El conseller d’Economia i Finances, Francesc Homs, clourà la presentació del monogràfic “El bon govern de l’empresa” de la col·lecció Claus de Dossier Econòmic de Catalunya.

20.00 hores. Cercle d’Economia (Nadal Meroles, 20). Lleida.

El conseller de Governació i Relacions Institucionals, Josep Maria Pelegrí, pronunciarà la conferència “La modernització de l’Administració, factor de progrés social i econòmic”.

Registreu-vos al web de les Notícies del Govern  (http://www.gencat.net/premsa), on podreu consultar aquesta convocatòria de premsa i la resta d’informació generada pel Govern

