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AGENDA DEL GOVERN
PRESIDENT I CONSELLERS

DISSABTE, 29 D’ABRIL

11.00 hores. Ajuntaments de Gallifa i de Sant Llorenç Savall (el Vallès Occidental).
El conseller de Governació i Administracions Públiques, Xavier Vendrell, acompanyat de la directora dels Serveis Territorials de Governació a Barcelona, Violant Mascaró, visitarà les localitats de Gallifa i de Sant Llorenç de Savall. El conseller serà rebut pels alcaldes de les localitats, Joan Tuñí i Ricard Torralba, respectivament. 

11.00 hores. Ajuntament. Balaguer (la Noguera).
El conseller d’Agricultura, Ramaderia i Pesca, Jordi William Carnes, presidirà l'acte inaugural de la Fira de Balaguer. Posteriorment atendrà els mitjans de comunicació i recorrerà el recinte firal.
12.00 hores. Ajuntament (Plaça del Vi, 1). Girona.

El conseller de Cultura, Ferran Mascarell, acompanyat de la delegada del Govern a Girona, Pia Bosch, es reunirà amb l’alcaldessa de Girona, Anna Pagans. A continuació atendrà els mitjans de comunicació.
12.00 hores. Fira de Falset (Plaça Quartera, 41). Falset (el Priorat).
El conseller de Comerç, Turisme i Consum, Josep Huguet, inaugurarà la Fira de Falset.

15.00 hores. Sala de congressos del Kursaal Bern. (Ag. Kornhausstrasse, 3). Berna. (Suïssa).
El conseller de Relacions Institucionals i Participació, Joan Saura, pronunciarà la conferència "L'Estatut de Catalunya per a una Espanya federal", dins el seminari organitzat per la Fundación Debate sota el títol “Globalització i identitats federals”. Posteriorment, a les 16.00 hores aproximadament, el conseller atendrà els mitjans de comunicació.
18.00 hores. Ajuntament. Gavà (el Baix Llobregat).

El conseller d’Agricultura, Ramaderia i Pesca, Jordi William Carnes, visitarà l'Ajuntament de Gavà i, seguidament, a les 18.30 hores visitarà la Fira de l'Espàrrec de Gavà, ubicada al recinte firal.
DIUMENGE, 30 D’ABRIL

11.00 hores. Ajuntament (Pl. Doctor Perelló, 4). Sant Guim de Freixenet (la Segarra).

El conseller primer, Josep Bargalló, acompanyat del delegat del Govern a Lleida, Jaume Gilabert, visitarà l’Ajuntament de Sant Guim de Freixenet, on serà rebut per l’alcalde de la localitat, Pere Solé. Posteriorment, al voltant de les 11.30 hores, el conseller atendrà els mitjans de comunicació.

11.00 hores. Fira de Berga. (Passeig Indústria, s/n). Berga (el Berguedà).
El conseller de Comerç, Turisme i Consum, Josep Huguet, inaugurarà la Fira de Maig de Berga.

11.30 hores. Escola d'Educació Infantil El Patufet (Plaça Municipal, 3). Guardiola de Berguedà (el Berguedà).

El conseller de Governació i Administracions Públiques, Xavier Vendrell, acompanyat de l’alcaldessa de Guardiola de Berguedà, Montserrat Ribera, i de la directora dels Serveis Territorial de Governació i Administracions Públiques a Barcelona, Violant Mascaró, inaugurarà l'Escola d'Educació Infantil El Patufet.
12.00 hores. Pavelló Poliesportiu (Carrer Gaudí s/n). Sant Guim de Freixenet (la Segarra).

El conseller primer, Josep Bargalló, acompanyat del delegat del Govern a Lleida, Jaume Gilabert, i el director de Projecció Exterior de l’Esport, Ignasi Doñate, presidirà l’acte d’inauguració del pavelló poliesportiu de Sant Guim de Freixenet. 
DILLUNS, 1 DE MAIG

13.00 hores. Barcelona.

El Conseller de Treball i Indústria, Jordi Valls, visitarà els estands dels sindicats UGT, CCOO i USOC desprès de les manifestacions del Primer de Maig.

DIMARTS, 2 DE MAIG

9.15 hores. Catalunya Ràdio. Barcelona.

El conseller d’Agricultura, Ramaderia i Pesca, Jordi William Carnes, serà entrevistat al programa “El Matí de Catalunya Ràdio”, conduït pel periodista Antoni Bassas.
9.30 hores. Hospital Universitari de Girona Josep Trueta (Carretera de França, s/n). Girona.
La consellera de Salut, Marina Geli, presentarà el Servei de Telemedicina en el diagnòstic de cardiopaties congènites en cardiologia pediàtrica entre l'Hospital Josep Trueta i l'Hospital Universitari Vall d'Hebron. Hi assistiran el director dels Serveis Territorials de Salut a Girona, Ferran Cordon, i el director gerent de l’Institut Català de la Salut, Raimon Belenes.
10.00 hores. Saló Daurat del Palau de la Generalitat (Pl. de Sant Jaume, 4). Barcelona.

El president de la Generalitat, Pasqual Maragall, presidirà la reunió extraordinària del Consell Executiu.

10.00 hores. Ministeri de Medi Ambient. Madrid.
El conseller de Medi Ambient i Habitatge, Francesc Baltasar, es reunirà amb la ministra de Medi Ambient, Cristina Narbona.
10.30 hores. Palau de la Generalitat (Pl. de Sant Jaume, 4). Barcelona.

El conseller primer, Josep Bargalló, presidirà les reunions de les Comissions de Govern.

10.45 hores. Palau de Mar (Plaça Pau Vila, 1). Barcelona. 
La consellera de Benestar i Família, Anna Simó, presentarà la campanya “Declara la teva solidaritat, no et costa res”, una iniciativa conjunta amb la Taula del Tercer Sector que té l’objectiu d’impulsar les aportacions que reben les ONG catalanes a través del 0,52% de l'IRPF a “fins d’interès social”.
12.30 hores. Plataforma conjunta d'assistència al contribuent (Lepant, 350). Barcelona.
El conseller d’Economia i Finances, Antoni Castells, visitarà la plataforma conjunta d'assistència al contribuent que el Govern i l'Administració Tributària de l'Estat tenen a Barcelona, amb motiu de l'inici de la campanya de la renda 2005. Abans de començar la visita, el conseller atendrà als mitjans de comunicació.
13.00 hores. Institut Químic de Sarrià (Via Augusta, 390). Barcelona.

El president de la Generalitat, Pasqual Maragall, pronunciarà una conferència amb el títol “Governar la Catalunya del Coneixement”, en el marc d’una trobada amb empresaris de la Fundació Empreses de l’Institut Químic de Sarrià (IQS). Més tard, a les 14.30 hores, el president es reunirà, en un dinar, amb l’Assemblea anual de Benefactors de la Fundació Empreses de l’IQS.
14.00 hores. Barcelona.
La consellera de Benestar i Família, Anna Simó, dinarà amb el jurat dels premis "Nous genis 2006".
16.00 hores. Sala de grups del Parlament de Catalunya. Barcelona.
El conseller d'Economia i Finances, Antoni Castells; el conseller de Treball i Indústria, Jordi Valls, i el conseller de Comerç, Turisme i Consum, Josep Huguet, compareixeran a petició pròpia davant la Comissió d'Economia, Finances i Pressupost del Parlament de Catalunya per informar de l'evolució i grau de compliment de l'Acord estratègic per a la internacionalització, la qualitat de l'ocupació i la competitivitat de l'economia catalana.  

16.30 hores. Parc Agrari. Sabadell (el Vallès Occidental).

El conseller d’Agricultura, Ramaderia i Pesca, Jordi William Carnes, visitarà el Parc Agrari de Sabadell.
17.00 hores. Teatre Nacional de Catalunya (Pl. de les Arts, 1). Barcelona.

El conseller de Relacions Institucionals i Participació, Joan Saura, acompanyat del director del teatre, Joan Ollé, presentarà en roda de premsa l'acte institucional organitzat pel Programa per al Memorial Democràtic per commemorar la II República al Teatre Nacional de Catalunya. El director artístic de l’acte, Joan Ollé, avançarà els detalls de l’espectacle, així com els artistes que hi participaran.

17.00 hores. Palau de la Generalitat (Plaça Sant Jaume, 4). Barcelona.
El conseller de Política Territorial i Obres Públiques i portaveu del Govern, Joaquim Nadal, oferirà una roda de premsa per informar dels acords aprovats per les Comissions de Govern.
17.00 hores. Llar Residència per a persones amb discapacitat. (Carrer de Pablo Ruiz Picasso, 3-5). Esplugues de Llobregat (el Baix Llobregat).
La consellera de Benestar i Família, Anna Simó, inaugurarà la Llar Residència per a persones amb discapacitat d'Esplugues de Llobregat. L’acompanyarà l’alcalde d’Esplugues, Lorenza Palacín, i la directora de Serveis Territorials del Departament de Benestar i Família a Barcelona, Matilde de las Heras.
17.30 hores. Ajuntament. Sabadell. (Vallès Occidental).
El conseller d’Agricultura, Ramaderia i Pesca, Jordi William Carnes, visitarà l'Ajuntament de Sabadell.
ALTRES ACTES DE L’AGENDA DEL GOVERN
DISSABTE, 29 D’ABRIL

19.00 hores. Plaça de l'Església, 6. Figueres (l’Alt Empordà).

La delegada del Govern a Girona, Pia Bosch, assistirà a la inauguració de la nova seu del Col·legi d'Arquitectes de Catalunya a l'Alt Empordà.

20.30 hores. Pavelló Olímpic de Reus (Carrer Mallorca, s/n). Reus (el Baix Camp).

El secretari general de l'Esport, Rafel Niubò, acompanyat del representant territorial de l'Esport a Tarragona, Francesc Xavier Aguiló, assistirà als Campionats d'Europa de Patinatge Artístic de grups de show.

DIUMENGE, 30 D’ABRIL

11.00 hores. Devesa del Pla de Ripoll. Ripoll (el Ripollès).

La delegada del Govern a Girona, Pia Bosch, lliurarà els premis del Concurs de Raça bruna dels Pirineus que se celebra a Ripoll dins el marc del Concurs Nacional de Raça Bruna dels Pirineus.

12.00 hores. Camp Municipal d'Aiguadolç (Avinguda Port d'Aiguadolç, s/n). Sitges (el Garraf).

El secretari general de l'Esport, Rafel Niubò, assistirà a la final de la Femeni Cup'06, un torneig internacional de futbol femení que té la finalitat de potenciar la pràctica del futbol femení i la convivència entre esportistes joves.

15.00 hores. Club Tennis Barcelona (Carrer Bosch i Gimpera, 5). Barcelona,

El secretari general de l'Esport, Rafel Niubò, assistirà a la final del 54è Trofeu Comte de Godó de tennis.

20.00 hores. Recinte firal. Balaguer (la Noguera).

El delegat del Govern a Lleida, Jaume Gilabert, visitarà la Fira Balaguer 2006. 
22.30 hores. Restaurant del Santuari (Parc del Reial, s/n). Balaguer (la Noguera).

El delegat del Govern a Lleida, Jaume Gilabert, presidirà el Sopar de l'expositor de Fira Balaguer 2006.

DILLUNS, 1 DE MAIG

11.30 hores. Club Marítim (Passeig Colom, s/n). Torredembarra (el Tarragonès).

El secretari general de l'Esport, Rafel Niubò, presenciarà la darrera jornada de la XX Setmana Catalana de Vela.

12.15 hores. Parc del Terrall. Les Borges Blanques (les Garrigues).

El delegat del Govern a Lleida, Jaume Gilabert, presidirà l'acte d'homenatge a Josep Arrufat, que fou l'alcalde fundador del Parc del Terrall l'any 1863.

18.00 hores. Auditori Felip Pedrell (Jardins de Salvador Videllet Blanquet, s/n). Tortosa (el Baix Ebre).

El secretari de Política Lingüística, Miquel Pueyo, acompanyat del director dels Serveis Territorials de Comerç, Turisme i Consum a les Terres de l’Ebre, Josep Felip Monclús, assistirà a la presentació de l'aplicació informàtica Plats a la Carta, en el marc de la Fira ExpoEbre 2006.

DIMARTS, 2 DE MAIG

9.30 hores. Finca Prats (Carretera d'Osca, s/n). Lleida.

El secretari d'Indústria i Energia, Jordi Carbonell, inaugurarà la jornada "Apostem realment per la R+D+I?”
11.00 hores. Sala Pau Casals de la Delegació territorial del Govern (Carrer Sant Francesc, 3). Tarragona.
La secretària general de Joventut, Marta Rosàs, oferirà una roda de premsa per presentar el suport econòmic de la Secretaria General de Joventut als plans locals i comarcals de joventut del Camp de Tarragona.
17.00 hores. Consell Comarcal del Baix Camp (Dr. Ferran, 8). Reus (el Baix Camp).

La secretària general de Joventut, Marta Rosàs, visitarà el Consell Comarcal del Baix Camp.

19.00 hores. Sala Pau Casals de la Delegació territorial del Govern (Carrer Sant Francesc, 3). Tarragona.
La secretària general de Joventut, Marta Rosàs, presentarà el suport econòmic de la Secretaria General de Joventut als plans locals i comarcals de joventut, a les entitats juvenils del Camp de Tarragona.
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