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AGENDA DEL GOVERN

DIVENDRES, 28 DE FEBRER

9.30 hores. Hotel Melià (Av. Sarrià, 50). Barcelona.

El conseller de Treball, Indústria, Comerç i Turisme, Antoni Fernàndez Teixidó, inaugurarà la Jornada “Les Noves Oportunitats del lliure Mercat Energètic”.

9.30 hores. Saló Daurat del Palau de la Generalitat (Pl. Sant Jaume, 4). Barcelona.

El secretari per a la Immigració, Salvador Obiols, presidirà la tercera sessió dels “Debats d’Immigració a Catalunya”, que atendrà representants d’associacions i ONG’s de Catalunya que atenen al món de l’immigrant.

10.00 hores. Departament de Política Territorial i Obres Públiques (Av. Josep Tarradellas, 2). Barcelona.

El conseller de Política Territorial i Obres Públiques, Felip Puig, signarà diversos convenis amb representants del sector de l’habitatge. Aquests acords permetran desenvolupar mesures previstes al Pla Català de l’Habitatge 2002-2007.

10.30 hores fins a 15.00 h. Girona.

La consellera de Benestar i Família, Irene Rigau, visitarà els Centres Especials de Treball i Ocupacions de la Fundació Ramon Noguera de Girona i inaugurarà les Jornades Internacionals de Recursos i Programes Assistencials en Gerontologia al Recinte Firal de Girona.

11.00 hores. Ràdio Tàrrega. Tàrrega (Urgell).

El conseller d’Agricultura, Ramaderia i Pesca, Josep Grau, participarà a la tertúlia radiofònica de Ràdio Tàrrega.

11.30 hores. Recinte Firal Montjuïc 2. Palau núm. 2. Polígon Pedrosa. L’Hospitalet de Llobregat (Barcelonès).

El conseller en cap, Artur Mas; el conseller d’Economia i Finances, Francesc Homs, i el conseller de Treball, Indústria, Comerç i Turisme, Antoni Fernàndez Teixidó, assistiran a la presentació del projecte guanyador per ampliar la Fira de Barcelona.

13.00 hores. Terrenys de Can Caralleu (Carrer Major, 1). Barcelona.

El president de la Generalitat, Jordi Pujol, presidirà l’acte de col·locació de la primera pedra de la nova seu de l’Acadèmia de Ciències Mèdiques de Catalunya i Balears. També hi seran presents, entre altres, el conseller de Sanitat i Seguretat Social, Xavier Pomés; el secretari general de la Presidència, Carles Duarte; el delegat del Govern català a Barcelona, Ignasi Garcia Clavel, i el president de l’entitat, Josep Antoni Bombi.

19.00 hores. Auditori del Port de Tarragona (Passeig de l’Escullera, s/n). Tarragona.

El conseller de Treball, Indústria, Comerç i Turisme, Antoni Fernàndez Teixidó, juntament amb l’alcalde de Tarragona, Joan Miquel Nadal, presidiran la presentació del llibre “La creació i la supervivència de les empreses industrials”.

20.00 hores. Hotel Arts (Marina, 19). Barcelona.

El conseller de Cultura, Jordi Vilajoana, assistirà al lliurament dels VIII Premis Zapping a la televisió de qualitat, organitzat per l’associació Telespectadors Associats de Catalunya. (TAC).

20.30 hores. Hotel Fira Palace (Av. Rius i Taulet, 1-3). Barcelona.

El conseller en cap, Artur Mas, assistirà al lliurament del Premis de la Federación Andaluza de Comunidades (FAC), on rebrà la Insígnia d’or d’aquesta federació pel seu reconeixement a la cultura andalusa a Catalunya.

21.00 hores. Restaurant Big-Ben. Mollerussa (Pla d’Urgell).

El conseller d’Agricultura, Ramaderia i Pesca, Josep Grau, assistirà al lliurament de premis Maria Mercè Marçal.

22.00 hores. Seu de la Societat el Círcol de Reus (Plaça Prim, 4). Reus (Baix Camp).

El president Jordi Pujol, acompanyat de la seva esposa, Marta Ferrusola, presidirà el sopar de gala organitzat amb motiu del 150è aniversari de la Societat el Círcol de Reus. També hi assistiran el delegat del Govern de la Generalitat a Tarragona, Cèsar Puig; el president de l’entitat, Ricard Font de Rubinat; l’alcalde de Reus, Lluís Miquel Pérez, i el president de la Diputació, Josep Mariné, entre altres autoritats.  

Registreu-vos al web de les Notícies del Govern  (http://www.gencat.net/premsa), on podreu consultar aquesta convocatòria de premsa i la resta d’informació generada pel Govern

