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AGENDA DEL GOVERN DE LA GENERALITAT

DIVENDRES, 28 DE MARÇ

9.00 hores. Hotel Melià Gran Sitges (Port d’Aiguadolç). Sitges (Garraf).

El conseller de Sanitat i Seguretat Social, Xavier Pomés, presidirà la inauguració del FOSBA Internacional.

9.00 hores. Centre Cultural de la Mercè (Pujada de la Mercè, 12). Girona.

La consellera de Benestar i Família, Irene Rigau, inaugurarà les Jornades Interdisciplinàries Col·legials sobre el maltractament a la gent gran. A les 10.30 hores, la consellera realitzarà una visita d’obres a la Residència Puig d’en Roca de Girona. Posteriorment, a les 11.30 hores, inaugurarà l’equipament per a gent gran “Residencial Sanitas Gerunda”, també a Girona.

9.30 hores. CEIP Macià-Companys (Av. Agustí Ros, 3). Agramunt (Urgell).

La consellera d’Ensenyament, Carme-Laura Gil, assistirà a la inauguració del CEIP Macià-Companys.

9.30 hores. Saló Daurat, Palau de la Generalitat (Pl. Sant Jaume, 4). Barcelona.

El secretari per a la Immigració, Salvador Obiols, presidirà la cinquena i última sessió de “Debats d’Immigració, Aportacions de la Societat Civil”, en què participaran representants dels agents socials, patronals i sindicats.

10.00 hores. Fàbrica cerveses San Miguel (La Indústria, s/n). Lleida.

El conseller d’Agricultura, Ramaderia i Pesca, Josep Grau, farà una visita oficial a la fàbrica de cerveses San Miguel a Lleida.

10.00 hores. Sala d’actes de la Secretaria General de Joventut (Calàbria, 147). Barcelona.

La presidenta de l’Institut Català de la Dona, Joana Ortega, juntament amb el director general d’Ocupació del Departament de Treball, Indústria, Comerç i Turisme, Manuel Romero, i la secretària de la Família del Departament de Benestar i Família, Anna Maria Geli, inaugurarà el Seminari Transnacional “Compartir és sumar”, que organitza l’Institut Català de la Dona. A les 10.30 hores, la directora d’aquest organisme, Maite Fandos, presentarà el projecte EQUAL ”Compartir és sumar” que impulsa l’Institut Català de la Dona i que dóna nom al seminari.

11.30 hores. Sala d’actes de la Secretaria General de Joventut (Calàbria, 147). Barcelona.

La presidenta de l’ICD, Joana Ortega, i la directora d’aquest organisme, Maite Fandos, oferiran una roda de premsa amb motiu de la presentació del projecte EQUAL “Compartir és sumar”.

11.45 hores. CEIP Joan XXIII (Diagonal, s/n). Les Borges Blanques (Les Garrigues).

La consellera d’Ensenyament, Carme-Laura Gil, assistirà a la inauguració del CEIP Joan XXIII.

12.00 hores. Departament d’Economia i Finances (Rbla. Catalunya, 19-21) Barcelona.

El conseller d’Economia i Finances, Francesc Homs, signarà el conveni de constitució del fons de titulització d’actius FTGENCAT II, amb representants dels principals bancs i caixes que operen a Catalunya.

12.00 hores. Sala de premsa Fira de Barcelona (accés per la Pl. Espanya). Barcelona.

El conseller de Treball, Indústria, Comerç i Turisme, Antoni Fernàndez Teixidó, presentarà la propera edició del Saló Internacional de Turisme de Catalunya, que se celebrarà a la Fira de Barcelona del 3 al 6 d’abril.

12.30 hores. Palau de la Generalitat (Pl. Sant Jaume, 4). Barcelona.

El conseller en cap, Artur Mas, es reunirà amb els membres d’una de les candidatures que l’octubre de 2002 es va presentar a les eleccions per a la Junta de la Comunitat de Regants de l’Esquerra de l’Ebre. També hi assistiran el delegat del Govern a les Terres de l’Ebre, Francesc Sancho; el secretari del Govern, Antoni Vives, i l’alcaldessa de Deltebre, Imma Juan.

12.30 hores. Empresa Fruites Flix (Camí la Via, 5). Soses (Segrià).

El conseller d’Agricultura, Ramaderia i Pesca, Josep Grau, visitarà l’empresa de Fruites Flix.

13.45 hores. Auditori del Palau de la Generalitat (entrada pel carrer Sant Sever). Barcelona.

El conseller en cap, Artur Mas, clourà les primeres Jornades e-Regional Government. Es tracta d’una trobada d’especialistes en la construcció de serveis electrònics de les Administracions Públiques.

14.00 hores. Girona.

La secretària general de Joventut, Rosa Ma. Pujol, clourà la IV Trobada Nacional d’Informadors Juvenils (Jornades de formació i de trobada dels informadors i informadores de la Xarxa Catalana d’Informació Juvenil).

14.30 hores. Hotel NH Abascal (José Abascal, 47). Madrid.

El conseller de Sanitat i Seguretat Social, Xavier Pomés, assistirà al dinar-col·loqui del “Círculo de Sanidad”.

18.00 hores. Residència Triginta (Sant Antoni, 30). Terrassa (Vallès Occidental).

La consellera de Benestar i Família, Irene Rigau, inaugurarà la Residència per a persones amb problemes de salut mental “Triginta”. Més tard, a les 19.30 hores, inaugurarà el Casal per a Gent Gran de Sant Quirze del Vallès (Pintor Vila Puig, 22 de Sant Quirze del Vallès).

19.00 hores. Llotja de Mar (Passeig d’Isabel II, 1). Barcelona.

El conseller en cap, Artur Mas, clourà la Primera Trobada del Fòrum Familiar, que reuneix els futurs responsables de les empreses familiars més importants de l’Estat.

19.00 hores. Catedral (Pl. de la Catedral, s/n). Solsona (Solsonès).

El conseller de Cultura, Jordi Vilajoana, inaugurarà les obres de restauració de la catedral de Solsona.

19.00 hores. Torà (Segarra).

La secretària general de Joventut, Rosa Ma. Pujol, assistirà a la inauguració de l’espai destinat per a joves “Cal Clarens” de Torà.

19.30 hores. Auditori Winterthur, L’Illa Diagonal (Av. Diagonal, 547). Barcelona.

El conseller de Política Territorial i Obres Públiques i Portaveu del Govern, Felip Puig, assistirà al lliurament dels premis Ràdio Associació 2002.

20.00 hores. Ajuntament (Pl. de la Vila, 1). Torroella de Montgrí (Baix Empordà).

El secretari general de la Presidència, Carles Duarte, presentarà el llibre “Caterina Bonestruch” de Rafael Algarra.

21.00 hores. Sala Tantarantana (Les Flors, 22). Barcelona.

El secretari per a la Immigració, Salvador Obiols, assistirà a la representació de l’obra de teatre “Griotizant o Griotizando”, a càrrec del grup de teatre Griot i inspirada en la tradició de la literatura oral africana.

Registreu-vos al web de les Notícies del Govern  (http://www.gencat.net/premsa), on podreu consultar aquesta convocatòria de premsa i la resta d’informació generada pel Govern

