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AGENDA DEL GOVERN

DIMECRES, 29 DE GENER

9.00 hores. Estudis de Ràdio Barcelona. Barcelona.

El conseller en cap, Artur Mas, serà entrevistat en el programa “Hoy por hoy” de Cadena Ser i que presenta Iñaki Gabilondo.

9.15 hores. Hotel Palace. Saló Neptú (Pl. de les Corts, 7). Madrid.

El conseller de Sanitat i Seguretat Social, Xavier Pomés, participarà a la taula rodona “Equitat, qualitat i participació social en el Sistema Nacional de Salut”, dins el Fòrum d’Anàlisi i Debat sobre Cohesió i Qualitat en el Sistema Nacional de Salut.

10.00 hores. Fitur 2003; IFEMA (Madrid).

El conseller de Treball, Indústria, Comerç i Turisme, Antoni Fernàndez Teixidó, visitarà la Feria Internacional de Turismo, Fitur, que compta amb una participació destacada de Catalunya. A partir de les 10.30 hores, el conseller atendrà als mitjans de comunicació a l’estand de Catalunya a Fitur (pavelló número 7 d’IFEMA).

10.30 hores. Berenguer III, 105. Mollet del Vallès (Vallès Oriental).

La presidenta de l’Institut Català de la Dona, Joana Ortega, oferirà la ponència “Polítiques de gènere i municipis”, dins la jornada “La Dona Emprenedora al Baix Vallès“, que organitza l’Empresa Municipal per a la Formació Ocupacional i l’Ocupació, SL.

11.00 hores. Sala d’actes del Departament de Medi Ambient (Diagonal, 523-525). Barcelona.

El conseller de Medi Ambient, Ramon Espadaler, farà la presentació del “Mapa de Cobertes del Sòl de Catalunya”.

12.00 hores. IESE (Av. Pearson, 21). Barcelona.

El president de la Generalitat, Jordi Pujol, clourà el seminari "Gestió empresarial en el món de l'esport: l'herència de Joan Antoni Samaranch". Hi assistiran, entre d'altres autoritats, el duc de Palma de Mallorca, Iñaki Urdangarín; la ministra d'Educació, Pilar del Castillo; la delegada del Govern a Catalunya, Júlia García-Valdecasas; el conseller de Cultura, Jordi Vilajoana; l'alcalde de Barcelona, Joan Clos; el president del COI, Jacques Rogge; i l'expresident d'aquest organisme, Joan Antoni Samaranch.

17.00 hores. Estand de Catalunya a Fitur 2003 (pavelló número 7). IFEMA (Madrid).

El conseller de Treball, Indústria, Comerç i Turisme, Antoni Fernàndez Teixidó, juntament amb el president de la Diputació de Tarragona, Josep Mariné, i el president de la companyia Hapag-Lloyd Express, presentaran el nou vol diari Colònia-Reus.

19.00 hores. Saló de Cent de l'Ajuntament (Pl. Sant Jaume, 1). Barcelona.

El president Jordi Pujol presidirà l'acte de cloenda de l'Any Internacional Gaudí 2002. També hi seran presents l'alcalde la ciutat, Joan Clos, el conseller de Cultura, Jordi Vilajoana; la directora general de Cooperació i Comunicació Cultural del Ministeri de Cultura i Esports, Aurea Roldán; i el secretari general de la Presidència, Carles Duarte.

19.30 hores. Institut Europeu de la Mediterrània (Girona, 20). Barcelona.

El conseller de Governació i Relacions Institucionals, Josep Ma. Pelegrí, i el secretari general de la Presidència, Carles Duarte, assistiran a la conferència “Diàleg i cooperació a la Mediterrània. Una proposta des d’Europa”, a càrrec d’Ana Palacio, ministra d’Afers Exterior del Govern Espanyol.

20.30 hores. Auditori de Barcelona. Plaça de les Glòries. Barcelona.

La consellera de Benestar i Família, Irene Rigau, presidirà l’acte amb motiu de l’Any Nou Xinès, ofert pel Govern de la Generalitat a totes les persones residents a Catalunya procedents de la República Popular Xinesa.

Registreu-vos al web de les Notícies del Govern  (http://www.gencat.net/premsa), on podreu consultar aquesta convocatòria de premsa i la resta d’informació generada pel Govern

