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AGENDA DEL GOVERN DE LA GENERALITAT 

DIVENDRES, 27 DE MAIG

9.00 hores. Facultat de Periodisme de la UPF. Barcelona.

El conseller de Relacions Institucionals i Participació, Joan Saura, participarà a la jornada de simulació promoguda per la Universitat Pompeu Fabra. El conseller protagonitzarà una roda de premsa amb els estudiants de periodisme.

9.00 hores. Sala d’actes del Pavelló Docent de l’Hospital Universitari de la Vall d'Hebron (Pg. de la Vall d'Hebron, 119-129). Barcelona.

La consellera de Salut, Marina Geli, presidirà l’acte commemoratiu dels vint anys del primer trasplantament hepàtic infantil de l'Hospital de la Vall d'Hebron.

9.00 hores. Centre Tecnològic (Bases, 1-11). Manresa (Bages).

El conseller de Medi Ambient i Habitatge, Salvador Milà, visitarà el Centre Tecnològic de Manresa.
10.00 hores. Centre Tecnològic (Rbla. de l’Exposició, s/n). Vilanova i la Geltrú (Garraf).

El conseller de Treball i Indústria, Josep Maria Rañé, visitarà el Centre Tecnològic de Vilanova i la Geltrú. A les 10.45 hores, el conseller descobrirà la placa acreditativa de la certificació ISO i farà un parlament, obert als mitjans de comunicació.
10.15 hores. Parlament de Catalunya (Palau del Parlament, Parc de la Ciutadella, s/n). Barcelona.

El conseller de Relacions Institucionals i Participació, Joan Saura, es reunirà amb el cap de l’oposició i president de CiU, Artur Mas, per preparar la cimera de l’Estatut del pròxim 11 de juny. 
11.00 hores. Seu del Senat. Madrid.

El delegat del Govern de la Generalitat a Madrid, Santiago de Torres, assistirà a la reunió de treball convocada amb els representants dels partits que formen l'Entesa a la ponència de reforma de l'Estatut de Catalunya: Miquel Iceta (PSC), Lídia Santos (PSC), Joan Ridao (ERC) i Jaume Bosch (IC-V).

11.15 hores. Ajuntament (Pl. Major, 1). Miravet (Ribera d’Ebre).

La consellera de Benestar i Família, Anna Simó, visitarà l’ajuntament de Miravet, on serà rebuda pel seu alcalde, Antoni Joan Borrell, i signarà al Llibre d'Honor. A les 11.45 hores, la consellera presidirà la inauguració del Casal de la Gent Gran de Miravet (Pl. de l’Arenal, 2). 
11.45 hores. Cambra de Comerç de Lleida (Anselm Clavé, 2). Lleida.

El conseller de Comerç, Turisme i Consum, Josep Huguet, presentarà el Pla per a la Internacionalització de l'empresa catalana als empresaris de les comarques de Lleida.

12.00 hores. Palau de la Metal·lúrgia. Fira de Barcelona. 

La consellera de Salut, Marina Geli, assistirà a la inauguració d'EXPOSALUD,  el Saló de la salut i la qualitat de vida, productes naturals, ecològics i dietètics . 

12.00 hores. Recinte Montjuïc, 1. Pavelló 2, nivell 0. Estand E-507. Barcelona.
El delegat del Govern de la Generalitat a les Terres de l'Ebre i president del COMEBE, Lluís Salvadó, juntament amb la directora general de Turisme, Isabel Galobardes; presentaran el projecte del Consorci Memorial dels Espais de la Batalla de l'Ebre al Saló Internacional de Turisme a Catalunya de Fira Barcelona.
12.00 hores. Sala 1. Fira de Barcelona. 
El secretari de Política Lingüística, Miquel Pueyo, assistirà al lliurament dels Premis Cat Turisme, en el marc del Saló Internacional de Turisme.

12.00 hores. Consell Comarcal de l’Alt Penedès (Hermenegild Clascar, 1-3). Vilafranca del Penedès (Alt Penedès).

El secretari per a la Mobilitat del Departament de Política Territorial i Obres Públiques, Manel Nadal, signarà un conveni per a la prestació d’un servei de transport públic de viatgers per carretera a les comarques de l’Alt Penedès, l’Anoia i el Baix Llobregat.
12.15 hores. Av. Prat de la Riba, 27. Altell 1ª. Lleida.

El conseller d’Agricultura, Ramaderia i Pesca, Antoni Siurana, inaugurarà la seu del Congrés del Món Rural a Lleida i presentarà els Grups de Treball i Assemblees Territorials de RURAL'06, també a la capital del Segrià.
12.40 hores. Catalunya Cultura.

El delegat del Govern de la Generalitat a les Terres de l'Ebre i president del COMEBE, Lluís Salvadó, intervindrà en directe al programa que Catalunya Cultura emetrà des del SICT per parlar del Espais de la Batalla de l'Ebre.

13.00 hores. Ràdio Barcelona.

El conseller de Relacions Internacionals i Participació, Joan Saura, serà entrevistat al programa “El Buscaraons” de Ràdio Barcelona.

13.00 hores. Antiga Audiència de Tarragona (Pl. Pallol, s/n). Tarragona.
El conseller de Política Territorial i Obres Públiques, Joaquim Nadal, acompanyat del delegat del Govern de la Generalitat a Tarragona, Xavier Sabaté; clourà la jornada sobre “Infraestructures a Catalunya: necessitats i finançament”, dins el congrés de la PIME catalana 2005.
13.15 hores. Ajuntament (Pl. 20 de maig, s/n). Deltebre (Baix Ebre).
La consellera de Benestar i Família, Anna Simó, visitarà l’ajuntament de Deltebre, on serà rebuda per la seva alcaldessa, Immaculada Franch. La consellera signarà el Llibre d’Honor del municipi.
13.30 hores. Seu del CIDEM (Centre d’Innovació i Desenvolupament Empresarial). (Pg. de Gràcia, 129). Barcelona.  
El conseller de Treball i Indústria, Josep Maria Rañé, assistirà a la cloenda del seminari de reflexió europea titulat “El modelo económico de la empresa social: democracia, participación y solidaridad”.
13.30 hores. Fundació Parc d'Innovació La Salle; Sala Mirador, 2 (Pl. dels quatre camins, 30). Barcelona.
El secretari general de Comerç, Turisme i Consum, Alfons Garcia, participarà al dinar - col·loqui organitzat pel Fòrum La Salle titulat "La Millora de l'equilibri econòmic i fiscal territorial".

13.45 hores. Carrer Sant Miquel / Carrer Madrid. Deltebre (Baix Ebre).
La consellera de Benestar i Família, Anna Simó, visitarà els terrenys on s'ubicarà la futura Residència i Centre de Dia de Deltebre. A les 14.15 hores, la consellera assistirà al dinar ofert pels membres del consistori de Deltebre.
14.00 hores. Arbúcies.

El subdelegat del Govern de la Generalitat a la Catalunya Central, Josep Ramon Mora, assistirà a l'acte de cloenda de les 22es Jornades Tècniques Silvícoles, organitzades pel Consorci Forestal de Catalunya. També hi assistirà el president honorari del Consorci Forestal Catalunya, Emili Garolera.
15.00 hores. CEIP Pare Poveda (Av. Hospital Militar, 220). Barcelona.

El secretari general de l’Esport, Rafel Niubò, assistirà a la 6a Olimpoveda, l'Olimpíada escolar del CEIP Pare Poveda. A l’acte també hi assistirà el president del Parlament de Catalunya, Ernest Benach.
16.30 hores. Despatxos del Govern. Parlament de Catalunya (Palau del Parlament. Parc de la Ciutadella, s/n). Barcelona.

Els consellers de Relacions Institucionals i Participació, Joan Saura; d’Economia i Finances, Antoni Castells; i de Comerç, Turisme i Consum, Josep Huguet; es reuniran amb una delegació de Convergència i Unió encapçalada pel cap de l’oposició, Artur Mas, per parlar sobre el títol de finançament de l’Estatut.
16.30 hores. CosmoCaixa. Barcelona.

El conseller de Treball i Indústria, Josep Maria Rañé, assistirà a l’acte de lliurament dels premis Recorregut d'Energia.
17.00 hores. Ajuntament (Generalitat, 10). Alcanar (Montsià).

La consellera de Benestar i Família, Anna Simó, visitarà l’ajuntament d’Alcanar, on serà rebuda pel seu alcalde, Ricard Bort. La consellera signarà el Llibre d’Honor del municipi.
17.30 hores. Seu Vella (Turó de la Seu). Lleida.  
La consellera de Salut, Marina Geli, assistirà a l’acte de lliurament d'orles acadèmiques de la 20a promoció de llicenciats en medicina.

17.30 hores. Carrer Montsià. Alcanar (Montsià).

La consellera de Benestar i Família, Anna Simó, presidirà l’acte d'inici de la construcció d'un edifici destinat a habitatge per a persones amb discapacitat psíquica de la Fundació Mercè Pla.

18.45 hores. Recinte Firal (Av. Constitució, s/n). Sant Andreu de la Barca (Baix Llobregat).

El conseller de Treball i Indústria, Josep Maria Rañé, assistirà a la inauguració de la 18a Mostra Comercial i Industrial de Sant Andreu de la Barca. També hi assistirà l’alcalde de Sant Andreu, M. Enric Llorca.
19.00 hores. Hotel Granollers (Av. Francesc Macià, 300). Granollers (Vallès Oriental).

La delegada territorial del Govern de la Generalitat a Barcelona, Carme San Miguel, presidirà l'acte de presentació al Consell d'Alcaldes del Vallès Oriental de la campanya "Previsió de risc d'incendis i propostes d'actuació al Vallès Oriental durant d'estiu 2005". L’atenció als mitjans tindrà lloc a les 18.45 hores.
19.00 hores. Diputació de Tarragona (Pg. de Sant Antoni, 10). Tarragona.

El delegat del Govern de la Generalitat a Tarragona, Xavier Sabaté, assistirà al lliurament de distincions amb motiu de la festivitat del Col·legi d'Advocats de Tarragona.

19.30 hores. Stade des Costières (Av. de la Bouvine). Nîmes (França).
El president de la Generalitat, Pasqual Maragall, participarà en el míting a favor de la Constitució europea, organitzat pel Govern francès, i que se celebrarà sota el lema “La France et l’europe à l’heure des choix”. També hi intervindrà l’alcalde de Nîmes, Jean Paul Fournier, i el ministre d’Afers Exteriors francès, Michel Barnier.
19.30 hores. Can Palauet (Palau, 32-34). Mataró (Maresme).
El conseller de Medi Ambient i Habitatge, Salvador Milà, assistirà a la presentació del llibre "Una reflexió sobre la darrera fase" de Romuald Grané.

20.00 hores. Hort de Can Falç. Sitges (Garraf).
La consellera de Cultura, Caterina Mieras, assistirà a la inauguració de la 66a edició de l’Exposició Nacional de Clavells.
20.00 hores. Centre Municipal Frederic Mompou. Castelldefels (Baix Llobregat).
El conseller de Treball i Indústria, Josep Maria Rañé, assistirà a l’acte de cloenda de la “Setmana de les noves tecnologies i de la societat del coneixement 2005” i al posterior lliurament dels premis “Castelldefels digital i de les noves tecnologies 2005”.

20.00 hores. Esplugues de Llobregat (Baix Llobregat).

El conseller de Comerç, Turisme i Consum, Josep Huguet, visitarà la fira comercial i industrial d'Esplugues de Llobregat, Firaesplugues.

20.00 hores. Casal de Sords (Tamarit, 153). Barcelona.
El secretari general de l’Esport, Rafel Niubò, assistirà a l’acte d’inauguració del 26è Campionat Esportiu de Sords de Catalunya.
21.00 hores. Hotel Fira Palace. Barcelona.
El president del Parlament de Catalunya, Ernest Benach, juntament amb la delegada del Govern de la Generalitat a Barcelona, Carme San Miguel, i del secretari de Planificació Territorial del Departament de Política Territorial i Obres Públiques, Oriol Nel.lo; assistiran a l’acte de lliurament dels guardons “Cambra”, dins la 5a edició de la Nit del Parcel.lista.

21.30 hores. Restaurant Mas Gallau. Cambrils (Baix Camp).
El delegat del Govern de la Generalitat a Tarragona, Xavier Sabaté, assistirà al lliurament de guardons de la Nit de l’Empresari de Cambrils.
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