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AGENDA DEL GOVERN DE LA GENERALITAT 

DIMECRES, 27 DE JULIOL
9.30 hores. Departament de Treball i Indústria (Sepúlveda 148-150). Barcelona.

El conseller de Treball i Indústria, Josep Maria Rañé, rebrà la visita del president de la Comissió Jurídica Assessora, Tomàs Font.
9.30 hores. Delegació del Govern de la Generalitat (St. Francesc, 3). Tarragona. 
El delegat del Govern a Tarragona, Xavier Sabaté, rebrà la nova comissió executiva d’UGT de Tarragona. A l’inici de la reunió, els mitjans gràfics podran prendre imatges. 
10.00 hores. Palau de la Generalitat (Pl. de Sant Jaume, 4). Barcelona. 
El president de la Generalitat, Pasqual Maragall, acompanyat pel conseller de Comerç, Turisme i Consum, Josep Huguet, s’entrevistarà amb els representants de la Confederació de Comerç de Catalunya.
10.00 hores. Casa Canal (Av. Jaume I, 1). Mollerussa (el Pla d’Urgell). 

El conseller d’Agricultura, Ramaderia i Pesca, Antoni Siurana, lliurarà el Pla de Modernització del Canal d'Urgell a la comunitat de regants. L’acompanyarà  la directora dels Serveis Territorials del DARP a Lleida, Montserrat Gil.
10.00 hores. Fàbrica Pirelli Telecom (Ctra. C-15, Km. 2). Vilanova i la Geltrú (el Garraf). 
El conseller d’Universitats, Recerca  i Societat de la Informació, Carles Solà, acompanyat del secretari de Telecomunicacions i Societat de la Informació, Oriol Ferran, visitarà les instal·lacions de l’empresa.
10.30 hores. Departament de Treball i Indústria (Sepúlveda 148-150). Barcelona.

El conseller de Treball i Indústria, Josep Maria Rañé, rebrà l'alcalde de Gandesa, Miquel Aubà.
11.00 hores. Conservatori de Música-Palau Oriol (Carrer de la Rosa, 6). Tortosa (el Baix Ebre).

El conseller de Governació i Administracions Públiques, Joan Carretero, assistirà a la presentació als alcaldes de les Terres de l'Ebre de dos projectes de l'AOC. En acabar l’acte el conseller atendrà els mitjans de comunicació.
11.00 hores. Sala d’actes del Departament de Salut (Travessera de les Corts, 131-159. Pavelló Ave Maria). Barcelona. 
La consellera de Salut, Marina Geli, acompanyada del director general de Recursos Sanitaris, Rafael Manzanera, presentarà en roda de premsa el programa pilot d’ús terapèutic del cànnabis, que s’implantarà a la tardor.

11.30 hores. Edifici Eurofòrum Infantes. Universitat Complutense. El Escorial. Madrid. 
El conseller de Relacions Institucionals i Participació, Joan Saura, pronunciarà 
una conferència sobre la reforma de l’Estatut de Catalunya, dins dels cursos d’estiu que organitza la Universitat Complutense de Madrid.
11.30 hores. Sala d’actes de Caixa de Girona (c/ de la Creu, 31). Girona. 
La delegada del Govern a Girona, Pia Bosch, assistirà a la presentació de la programació territorial dels serveis socials per a gent gran, persones amb discapacitat i malalts mentals (2004-2007), que anirà a càrrec del director general de l'Institut Català d'Assistència i Serveis Socials (ICASS), Martí Masferrer.
12.00 hores. Palau de la Generalitat (Plaça de Sant Jaume, 4). Barcelona.

El president de la Generalitat, Pasqual Maragall, acompanyat pel conseller de Justícia, Josep Maria Vallès, rebrà de mans del grup de treball sobre Bon Govern i Transparència l’informe que ha elaborat.
12.00 hores. Far de la Banya, Port. Tarragona.

El conseller de Política Territorial i Obres Públiques, Joaquim Nadal, acompanyat del delegat del Govern a Tarragona, Xavier Sabaté, visitarà les instal·lacions portuàries. A les 12.30 hores, el conseller atendrà els mitjans de comunicació. 
12.00 hores. Catalunya Informació.

El conseller de Comerç, Turisme i Consum, Josep Huguet, serà entrevistat a Catalunya Informació.
12.15 hores. Consell Comarcal del Baix Ebre (Barcelona, 152). Tortosa (el Baix Ebre).

El conseller de Governació i Administracions Públiques, Joan Carretero, signarà un conveni per a l'emissió de certificats digitals per als ciutadans. En acabar l’acte el conseller atendrà els mitjans de comunicació.

12.30 hores. Auditori del Departament de Comerç, Turisme i Consum (Passeig de Gràcia, 105, 9a planta). Barcelona.

El conseller de Comerç, Turisme i Consum, Josep Huguet, i el president del Consell de Cambres de Comerç, Miquel Valls, signaran demà un conveni per reforçar la competitivitat de les petites empreses comercials.
12.30 hores. Museu i Centre d’Estudis de l’Esport Dr. Mercior Colet (Buenos Aires, 56-58). Barcelona. 
El secretari general de l’Esport, Rafel Niubò, presentarà en roda de premsa el nou decret que regularà la representació de vot en les eleccions a les federacions esportives catalanes, i la distinció de “Cònsol de l’Esport de Catalunya”, que pretén projectar internacionalment la imatge de Catalunya. 
13.00 hores. Sala de Premsa del Palau de la Generalitat (Pl. de Sant Jaume, 4). Barcelona. 
El conseller de Justícia, Josep Maria Vallès, presentarà en roda de premsa l’informe del grup de treball sobre Bon Govern i Transparència.
17.30 hores. Departament de Treball i Indústria. (Sepúlveda 148-150). Barcelona.
El conseller de Treball i Indústria, Josep Maria Rañé, rebrà la visita de l'alcalde de Gavà, Joaquim Balsera. 
18.00 hores. Seu del Ministeri de Treball i Afers Socials (c/ d'Agustín de Bethencourt, 4) Madrid. 
La consellera de Benestar i Família, Anna Simó, i el secretari general del departament de Benestar i Família, Antoni Segarra, participaran en la XXXIV Conferència Sectorial d'Afers Socials del Ministeri de Treball i Afers Socials.
18.30 hores. Palau de la Generalitat (Pl. de Sant Jaume, 4). Barcelona.
El president de la Generalitat, Pasqual Maragall, s’entrevistarà amb el president del grup parlamentari de Convergència i Unió (CiU), Artur Mas.
18.30 hores. Departament de Treball i Indústria. (Sepúlveda 148-150). Barcelona.

El conseller de Treball i Indústria, Josep Maria Rañé, presidirà el Consell d'Administració de l'Institut Català de l'Energia (ICAEN).
19.00 hores. Castell de Falset (Bonaventura Pascó, s/n). Falset (el Priorat). 
La consellera de Cultura, Caterina Mieras, acompanyada del delegat territorial del Govern a Tarragona, Xavier Sabaté, inaugurarà l’Arxiu Comarcal del Priorat. 
19.00 hores. Ajuntament (Pl. de la Vila, 1). Sant Hipòlit de Voltregà (Osona).
La secretària general de Joventut, Marta Rosàs, inaugurarà el Punt d'Informació Juvenil i es reunirà amb l'alcalde de la localitat, Ramon Trabal.
21.00 hores. Més TV. Tarragona. 
La consellera de Benestar i Família, Anna Simó, serà entrevistada a Més TV. 
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