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AGENDA DEL GOVERN DE LA GENERALITAT

DIMARTS, 29 D’ABRIL
9.30 hores. Casa del Mar (Albareda, 13). Barcelona.

La consellera de Benestar i Família, Irene Rigau, inaugurarà el 1er Congrés Estatal de Violència Domèstica.

10.00 hores. Acesa (Av. del Parc Logístic, 12-20). Barcelona.

El conseller de Política Territorial i Obres Públiques, Felip Puig, pronunciarà la conferència “Infraestructures a Catalunya” en el marc de la jornada organitzada pel Grup Recoletos.

12.00 hores. Sala d’actes de Palau de Mar (Pl. Pau Vila, 1). Barcelona.
La consellera de Benestar i Família, Irene Rigau, oferirà una roda de premsa sobre el nou ajut complementari a les pensions de viduïtat.

13.00 hores. Auditori de Barcelona (Lepant, 150). Barcelona.

La consellera d’Ensenyament, Carme-Laura Gil, assistirà a la IX Trobada de Corals de Secundària i I Concurs de Corals de Primària.

14.00 hores. Fira de Barcelona, saló núm. 2 (Pl. de l’Univers). Barcelona.

El conseller de Política Territorial i Obres Públiques, Felip Puig, presidirà l’acte de cloenda de la 2a. Jornada Tècnica sobre Transport Escolar i de Menors, organitzada per la Federació Empresarial Catalana d’Autotransport de Viatgers (FECAV).

17.00 hores. Secretaria per a la Immigració (Gravina, 1). Barcelona.

El secretari per a la Immigració, Salvador Obiols, rebrà al president de la Plataforma de Subsaharians de Lleida, Dembele Mambé.

17.30 hores. IESE (Av. Pearson, 21). Barcelona.

El conseller d’Economia i Finances, Francesc Homs, clourà el segon col·loqui sobre “Servei Públic – Gestió Privada: externalització del sector públic”, en el marc del seminari organitzat per l’IESE.

18.15 hores. Consell Comarcal de les Garrigues (Av. Francesc Macià, 54). Les Borges Blanques (Les Garrigues).

El conseller de Governació i Relacions Institucionals, Josep Maria Pelegrí, i el president del Consell Comarcal de les Garrigues, Francesc Piñol, presentaran en roda de premsa el projecte de connectivitat dels municipis de la comarca de les Garrigues.

21.00 hores. IESE (Av. Pearson, 21). Barcelona.

El conseller en cap, Artur Mas, assistirà a un sopar col·loqui amb alumnes del programa d’Executius.

21.00 hores. Hotel Alimara (Berruguete, 126). Barcelona.

La consellera de Justícia i Interior, Núria de Gispert, presidirà un sopar col·loqui organitzat per l’Associació Catalana de Dones Directives i Empresàries. La consellera parlarà de “El perquè d’un nou Estatut: implicacions socials i econòmiques”.

21.00 hores. Carrer del Molí, 29. Barcelona.
El secretari per a la Immigració, Salvador Obiols, visitarà la seu social de l’Associació d’Equatorians de Catalunya. Serà rebut per la presidenta d’aquesta associació, Anabel Intriago, i per la junta directiva, amb qui es reunirà després de la salutació.

