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AGENDA DEL GOVERN
DIJOUS, 29 DE JUNY
9.00 hores. Consell General dels Pirineus-Orientals (24, quai Sadi Carnot). Perpinyà

El conseller de la Presidència i portaveu del Govern, Joaquim Nadal, signarà un conveni de cooperació transfronterera amb el Consell General dels Pirineus-Orientals. L’acompanyarà el director de l’Agència Catalana de Cooperació al Desenvolupament, Àlex Masllorens.

9.30 hores. Cosmocaixa (carrer Teodor Roviralta, 47-51). Barcelona.
El conseller de Justícia, Josep Maria Vallès, assisteix a les III Jornades de Jutges especialitzats en violència de gènere a nivell estatal.
10.30 hores. Ajuntament (Pl. de la Loge). Perpinyà.

El conseller de la Presidència i portaveu del Govern, Joaquim Nadal, s’entrevistarà amb l’alcalde de Perpinyà, Jean Paul Alduy. Posteriorment, visitarà la Casa de la Generalitat a Perpinyà. 
10.30 hores. Teatre Rambla Nova, 46. Tarragona.
El conseller de Cultura, Ferran Mascarell, i la delegada del Govern a Tarragona, Nuria Segú, assistiran a l'acte de col·locació de la primera pedra del Teatre Tarragona.

11.00 hores. Estudis Ràdio 4 (Pg. de Gràcia, 2). Barcelona. 
El conseller de Governació i Administracions Públiques, Xavier Sabaté, serà entrevistat al programa El matí a 4 bandes de Radio 4 , conduït per Toni Marín.
11.30 hores. Ajuntament. Girona.
El conseller de Justícia, Josep Maria Vallès, i l'alcaldessa de Girona, Anna Pagans, presenten el projecte del nou Palau de Justícia de Girona. A l’acte també assistiran la delegada del Govern a Girona, Pia Bosch, i el fiscal en cap de l’Audiència Provincial de Girona, Josep Maria Casadevall.
12.00 hores. Departament de Treball i Indústria (Carrer Sepúlveda, 148-150). Barcelona.
El conseller de Treball i Indústria, Jordi Valls, i el secretari d'Indústria i director del Cidem, Joan Josep Berbel, compareixeran en roda de premsa per presentar els resultats dels indicadors Industrials del primer trimestre de 2006.
12.15 hores. Cambra de Comerç de Barcelona - Casa Llotja de Mar (Pg. Isabel II, 1), Barcelona

El conseller d’Economia i Finances, Antoni Castells, assistirà a la constitució del nou Ple de la Cambra de Comerç de Barcelona.
12.30 hores. Palau de la Generalitat (Pl. Sant Jaume, 4). Barcelona.

El conseller de Relacions Institucionals i Participació Ciutadana, Joan Saura, rebrà la fundadora de Dones de negre de Belgrad, Stasanislava Zajovic.

13.00 hores. Estudis Rac 1. Barcelona.
La consellera d’Interior, Montserrat Tura, serà entrevistada al programa Minoria Absoluta de Rac1, conduït per Toni Soler 
13.00 hores Tanatori Sarrià - Sant Gervasi. Barcelona.
El president de la Generalitat, Pasqual Maragall, assistirà a l’enterrament de la pedagoga Marta Marta. També hi assistiran el Conseller d’Educació i Universitats, Joan Manuel del Pozo, el Conseller de Cultura, Ferran Mascarell, i la Consellera de Benestar i Família, Carme Figueras.
14.00 hores. Seu de la UGT de Catalunya. Rambla de Santa Mònica, 10. Barcelona

El conseller de Treball i Indústria, Jordi Vall, i el secretari general del Departament de Treball i Indústria, Ciriaco Hidalgo, assistiran a la cloenda de les Jornades Energia, Medi Ambient i Ocupació, de la UGT.
14.00 hores. Teatre Nacional de Catalunya. Barcelona

El conseller de Cultura, Ferran Mascarell, assisteix al dinar de comiat del Director del Teatre Nacional de Catalunya, Domènech Reixach.
17.30 hores. Carrer Prat de la Riba, cantonada carrer Alcalde Sangenís. Lleida (el Segrià).
El conseller de Medi Ambient i Habitatge, Francesc Baltasar, assistirà a la col·locació de la primera pedra d'una promoció de 48 habitatges de protecció oficial. També visitarà una promoció de pisos ja construïts. L’acompanyarà el director general d'Habitatge, Joaquim Gascó.
19.00 hores. Palau de la Generalitat (Pl. Sant Jaume, 4). Barcelona. 
El conseller de Cultura, Ferran Mascarell, presidirà l’acte de lliurament del XVIè Premi Internacional Ramon Llull.
19.00 hores. Pavelló Mies Van der Rohe. Barcelona.
La consellera de Benestar i Família, Carme Figueras, presentarà el projecte de construcció de la Casa d'acollida per a nenes i nens amb càncer (AFANOC).
19.30 hores. Col·legi d'Arquitectes de Catalunya (Carrer Canyeret, 2). Lleida.
El conseller de Medi Ambient i Habitatge, Francesc Baltasar, presentarà el Llibre de Concursos d’Arquitectura d'Habitatge Protegit. També hi assistirà el director general d'Habitatge, Joaquim Gascó.
19.30 hores. Universitat – Aula Magna (Gran Via, 585). Barcelona.

El conseller de Relacions Institucionals i Participació Ciutadana, Joan Saura, presidirà la presentació oficial de l’Amical de Ravensbrück.

20.00 hores. Auditori Narcís de Carreras de la Caixa (C/Santa Clara). Girona
La consellera d’Interior, Montserrat Tura, participarà a Tribuna Girona, on parlarà de Polítiques públiques, seguretat i sistema de policia de Catalunya. A l’acte també hi assistirà la delegada del Govern a Girona, Pia Bosch.
20.00 hores. Pavelló Nou Congost (Ctra. de Manresa a Sant Joan de Vilatorrada). Manresa (el Bages).
El conseller de Treball i Indústria, Jordi Valls, intervindrà en l’acte de presentació de la renovació de T-Systems com a patrocinador del Basket Manresa.
20.00 hores. Fundació Joan Miró. Barcelona.
El conseller de Cultura, Ferran Mascarell, assistirà a l'acte d'inauguració de l'exposició Carles Santos. Visca el Piano!.
21.15 hores. Museu d'Història de Catalunya. Barcelona.
El conseller de Cultura, Ferran Mascarell, assistirà a l'acte de lliurament del
 I Premi d'Assaig Francesc Ferrer Gironès.
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12.00 hores. Delegació del Govern (Carrer Lluís Companys, 1). Lleida.
El delegat del Govern a Lleida, Antoni Argilés, i el delegat del Govern a l'Alt Pirineu i Aran, Víctor Orrit, presentaran la nova marca turística La cuina de la mel-Montsec 100%.
13.00 hores. Consell Comarcal (Carrer Onze de setembre, 22). Olot (la Garrotxa). 
La delegada del Govern a Girona, Pia Bosch, presentarà als alcaldes de la Garrotxa la campanya contra incendis forestals per a l'estiu 2006.
13.00 hores. Hotel Puerta America (Av. America, 41). Madrid.
El delegat del Govern a Madrid, Santiago de Torres, assistirà a la recepció en motiu de la festa nacional de Canada que realitza l'ambaixada.
19.30 hores. Blanquerna. Centre Cultural (Carrer Alcalà, 44). Madrid.
El delegat del Govern a Madrid, Santiago de Torres, presentarà la darrera sessió del cicle Biodebats, Ciència biomèdica a debat a càrrec de la Dra. Mara Dierssen.
20.00 hores. Nunciatura Apostolica (Av. Pio XII núm. 436).  Madrid.
El delegat del Govern a Madrid, Santiago de Torres, assistirà a la recepció per commemorar el primer aniversari del Pontificat del Papa Benet XVI.
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