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AGENDA DEL GOVERN DE LA GENERALITAT 

DIVENDRES, 3 DE JUNY
9.00 hores. Palau de la Generalitat (Pl. Sant Jaume, 4). Barcelona.
El conseller de Relacions Institucionals i Participació, Joan Saura, es reunirà amb l'alcalde de Barcelona, Joan Clos, per valorar el text de l'Estatut aprovat en primera lectura.
9.30 hores. Ajuntament de Sant Joan les Fonts (Carretera d’Olot, 32).
El president de la Generalitat, Pasqual Maragall, farà una visita a la comarca de la Garrotxa, acompanyat de la delegada del Govern català a Girona, Pia Bosch. Visitarà l’Ajuntament i el Consorci de l’Alta Garrotxa,  a Sant Joan les Fonts; l’IES La Garrotxa d’Olot (Carretera de Riudaura, 110), a les 11.30 hores; farà una passejada pel barri vell d’Olot (12.30 hores); visitarà la residència geriàtric Montsacopa (13.30 hores); es reunirà amb els alcaldes i alcaldesses de la comarca (Restaurant Font Moixina, a les 14.00 hores) i finalment visitarà l’Ajuntament d’Olot, on rebrà el Club de Patinatge Artístic Olot (17.00 hores). 
9.30 hores. Oficina de la Comissió Europea. Barcelona.

La consellera de Cultura, Caterina Mieras, inaugurarà la Jornada “El paper de les institucions culturals i lingüístiques dins d’una Europa plurilingüe i pluricultural”.
9.30 hores. Lleida TV.

El conseller d’Agricultura, Ramaderia i Pesca, Antoni Siurana, serà entrevistat a Lleida TV.

10.00 hores. Caixa Penedès. Serveis Centrals (Polígon Industrial Mercaderies. Font del Cuscó, 11). Vilafranca del Penedès (Alt Penedès).

El conseller de Treball i Indústria, Josep Maria Rañé, inaugurarà les 7es Jornades d'Economia de l'Alt Penedès, "Els reptes de l'economia penedesenca a l'inici del segle XXI", que organitza la Fundació Pro- Penedès.
10.00 hores. Passeig de Gràcia, 11. Barcelona.

El secretari de Telecomunicacions i Societat de la Informació, Oriol Ferran, presentarà el pla pilot de migració dels sistemes informàtics de la Secretaria de Telecomunicacions i Societat de la Informació a programari lliure.

11.00 hores. Polígon Industrial Estació de Mercaderies (Font de l'Avellaner, s/n). Barcelona.

El conseller de Treball i Indústria, Josep Maria Rañé, visitarà l’empresa Cafès Novell. 

11.00 hores. Ajuntament (Pl. Major, 1). Montblanc (Conca de Barberà).
La consellera de Benestar i Família, Anna Simó; acompanyada del director dels Serveis Territorials del Departament a Tarragona, Jordi Tous; visitarà el municipi de Montblanc, on serà rebuda pel seu alcalde, Josep Maria Campdepadros. A continuació, la consellera s’adreçarà a l’Associació Pro Persones amb Disminució Psíquica Aprodisca (Josep Maria Poble, 1). En el decurs de la visita, la consellera signarà un conveni de col·laboració entre l’entitat i el Departament de Benestar i Família.
11.00 hores. Museu Colet (Buenos Aires, 56-58). Barcelona. 

El secretari general de l’Esport, Rafel Niubò, presentarà en roda de premsa el Pla director d’Instal·lacions i Equipaments esportius de Catalunya (PIEC).
11.30 hores. Sala de Cotxeres del Palau Robert (Passeig de Gràcia, 107). Barcelona.

El conseller de Medi Ambient i Habitatge, Salvador Milà, presentarà l’avantprojecte de llei que regularà la contaminació odorífera. La presentació pública tindrà lloc a les 10.00 hores, mentre que a les 11.30 hores, el conseller atendrà els mitjans i realitzarà una sessió tècnica explicativa adreçada als periodistes.
11.50 hores. Polígon Domenys, 2. Plaça Àgora. Vilafranca del Penedès (Alt Empordà).

El conseller de Treball i Indústria, Josep Maria Rañé, acompanyat de l’alcalde de Vilafranca del Penedès, Marcel Esteve; visitaran el Centre Àgora de l'Ajuntament de Vilafranca del Penedès.

12.00 hores. Ajuntament (Pl. d’Espanya, 2-4). Amposta (Montsià).

El conseller primer, Josep Bargalló, i el conseller d’Universitats Recerca i Societat de la Informació, Carles Solà; acompanyats del delegat del Govern de la Generalitat a les Terres de l’Ebre, Lluís Salvadó; visitaran l'Ajuntament d'Amposta, en el marc d'una visita territorial al Montsià. Els consellers i el delegat signaran al llibre d'honor i mantindran una breu reunió amb l'alcalde de la població, Joan Maria Roig. Posteriorment, el conseller primer, acompanyat del  responsable territorial de l'Esport a les Terres de l'Ebre, Jesús Auré, es reunirà amb el director del Centre de Tecnificació Esportiva, Axel Müller, per parlar dels projectes del centre. En acabar, a les 13.00 hores, Josep Bargalló i Carles Solà atendran els mitjans de comunicació

12.00 hores. Col·legi d'Advocats de Sant Feliu de Llobregat (Les Creus, 8).  Sant Feliu de Llobregat (Baix Llobregat).

El conseller de Justícia, Josep Maria Vallès, presidirà l’acte d’imposició de togues als nous advocats i el lliurament de guardons als col·legiats amb motiu de la festivitat col·legial de Sant Raimon de Penyafort. El conseller estarà acompanyat per Marta Cànovas, degana del Col·legi de Sant Feliu de Llobregat. 

12.00 hores. Cambra de Comerç de Girona.

El conseller de Comerç, Turisme i Consum, Josep Huguet, presentarà el Pla per a la Internacionalització de l'Empresa catalana 2005-2008.

12.00 hores. Paranimf de la Universitat de Barcelona (Gran Via de les Corts Catalanes, 585). Barcelona.
La presidenta de l’Institut Català de la Dona, Marta Selva, impartirà la conferència "Polítiques de dones i per a dones", en el marc de l'acte de cloenda de 10a Promoció de l'Especialitat d'Infermeria Obstètrico-Ginecològica (llevadora).
12.00 hores. Cambrils (Baix Camp).

El delegat del Govern de la Generalitat a Tarragona, Xavier Sabaté, inaugurarà la Fira i les noves naus de la Cooperativa Agrícola de Cambrils. 

12.00 hores. Port de Barcelona.
El secretari general del Departament de Comerç, Turisme i Consum, Alfons Garcia, assistirà a la Festa de la República Italiana que tindrà lloc al Port de Barcelona.

12.30 hores. Institut d’Estudis Autonòmics (Baixada de Sant Miquel, 6). Barcelona.

El conseller de Relacions Institucionals i Participació, Joan Saura, presidirà una reunió amb una trentena de catedràtics de Dret Constitucional i Administratiu d’arreu de l’Estat. En la trobada, els experts constitucionalistes valoraran el text del nou Estatut aprovat en primera lectura. Els mitjans gràfics podran prendre imatges a l’inici de la reunió. En acabar, a les 17.30 hores, aproximadament, s’atendrà als mitjans. 

12.40 hores. Ajuntament (Av. Catalunya, 74). Santa Margarida i els Monjos (Alt Penedès).
El conseller de Treball i Indústria, Josep Maria Rañé, visitarà l’Ajuntament de Santa Margarida i els Monjos i es reunirà amb l'alcalde, Jordi Girona.

13.00 hores. Hospital Sant Bernabé (Ctra. de Berga, s/n). Berga (Berguedà).

La consellera de Salut, Marina Geli, visitarà la comarca del Berguedà i el municipi de Roda de Ter. La consellera es dirigirà, per aquest ordre, a l’ajuntament de Puig-reig (9.30 hores); Berga (10.45 hores), municipi on també visitarà el Centre de Salut (11.30 hores) i l’Hospital Sant Bernabé (12.15 hores), on atendrà als mitjans de comunicació a la sala d’actes del centre hospitalari. Per finalitzar, la consellera s’adreçarà a l’ajuntament de Borredà (14.00 hores) i al de Roda de Ter (18.00 hores).

13.00 hores. Ajuntament (Pl. de la Vila, 1). L’Espluga de Francolí (Conca de Barberà).

La consellera de Benestar i Família, Anna Simó; acompanyada del delegat del Govern de la Generalitat a Tarragona, Xavier Sabaté, i del director dels Serveis Territorials del Departament a Tarragona, Jordi Tous; visitarà l’ajuntament de l’Espluga de Francolí, on serà rebuda pel seu alcalde, David Rovira. Seguidament la consellera es traslladarà a la residència assistida i centre de dia Jaume I (St. Vicenç de Paül, 20).
13.15 hores. Sala d’actes del Castell de Montesquiu (Osona).

El conseller de Governació i Administracions Públiques, Joan Carretero; acompanyat del subdelegat del Govern de la Generalitat a la Catalunya Central, Josep Ramon Mora; presidirà l’acte de constitució del Consorci de la Vall del Ges, Orís i Bisaura.  L’acte s’iniciarà a les 12.30 hores, amb la intervenció del president delegat de l’Àrea d’Espais Naturals, Josep Mayoral. També hi assistiran els alcaldes de Montesquiu, Torelló i Sant Quirze de Besora, entre altres autoritats. A les 13.15 hores, el conseller Carretero presentarà en roda de premsa al nou consorci. 
13.15 hores. Brose, SA. Polígon Casanova (Illes Balears, 2). Santa Margarida i els Monjos (Alt Penedès).

El conseller de Treball i Indústria, Josep Maria Rañé, visitarà les instal·lacions de l'empresa Brose, SA.

13.30 hores. Complex Esportiu (Sebastià Joan Arbó, s/n). Amposta (Montsià).

El conseller primer, Josep Bargalló, i el conseller d’Universitats Recerca i Societat de la Informació, Carles Solà; acompanyats del delegat del Govern de la Generalitat a les Terres de l’Ebre, Lluís Salvadó; visitaran les instal·lacions del Complex Esportiu d’Amposta. 
13.45 hores. Caixa Penedès. Serveis Centrals. Polígon Industrial Mercaderies (Font del Cuscó, 11). Vilafranca del Penedès (Alt Penedès). 

El conseller de Treball i Indústria, Josep Maria Rañé, assistirà al dinar ofert amb motiu de les 7es Jornades d'Economia de l'Alt Penedès "Els reptes de l'economia penedesenca a l'inici del s. XXI".
14.10 hores. Hostal del Senglar (Pl. Montserrat Canals, 1). L’Espluga de Francolí (Conca de Barberà). 

La consellera de Benestar i Família, Anna Simó; acompanyada del delegat del Govern de la Generalitat a Tarragona, Xavier Sabaté, i del director dels Serveis Territorials del Departament a Tarragona, Jordi Tous; presidirà un dinar amb autoritats locals, entitats, usuaris i membres dels equips directius de les residències de gent gran de la comarca.
14.15 hores. Restaurant La Gramola (Estrella, 12). Amposta (Montsià).

El conseller primer, Josep Bargalló, i el conseller d’Universitats Recerca i Societat de la Informació, Carles Solà; acompanyats del delegat del Govern de la Generalitat a les Terres de l’Ebre, Lluís Salvadó; dinaran amb els alcaldes i alcaldesses de la comarca del Montsià.
17.15 hores. Ajuntament (Sant Llorenç, 36). La Galera (Montsià).

El conseller primer, Josep Bargalló, acompanyat del delegat del Govern de la Generalitat a les Terres de l’Ebre, Lluís Salvadó; visitarà l’Ajuntament de La Galera. El conseller signarà al llibre d'honor i mantindrà una breu reunió amb l'alcaldessa de la població, Maria Esther Martí, i altres membres del consistori. Posteriorment, el conseller primer visitarà l’espai “Terracota, Centre d’Interpretació de la Terrissa”, a la planta baixa del mateix Ajuntament.

18.00 hores. Cooperativa de la Galera (Cooperativa, 12-14). La Galera (Montsià).
El conseller primer, Josep Bargalló, acompanyat del delegat del Govern de la Generalitat a les Terres de l’Ebre, Lluís Salvadó; visitarà la Cooperativa Agrícola Catalana i Secció de Crèdit La Galera. També hi assistirà el president de la cooperativa, Daniel Rodríguez, i diversos membres del consell rector.

19.00 hores. Ajuntament (Pl. Carles III, 13). Sant Carles de la Ràpita (Montsià).

El conseller primer, Josep Bargalló, acompanyat del delegat del Govern de la Generalitat a les Terres de l’Ebre, Lluís Salvadó; visitarà l’Ajuntament de Sant Carles de la Ràpita, on signarà al llibre d’honor i es reunirà amb l’alcalde de la població, Miquel Alonso, així com amb d’altres membres del consistori.

19.00 hores. Arxiu Nacional de Catalunya. Barcelona.

La consellera de Cultura, Caterina Mieras, assistirà a l’acte de presentació del Programa Oficial del 25è Aniversari de la creació de l’Arxiu Nacional de Catalunya.

19.00 hores. Col·legi d'Advocats ( Av. Marià Fortuny, 83). Reus (Baix Camp).
El secretari de Coordinació Interdepartamental, Apel·les Carod-Rovira, assistirà a la celebració de la Festa de Sant Ramon de Penyafort del Col·legi d'advocats de Reus.
19.00 hores. Estadi Olímpic Lluís Companys. Barcelona.

El secretari general de l’Esport, Rafel Niubò, assistirà a l'Encontre Internacional d'Atletisme entre Catalunya, Grècia i Polònia.

20.00 hores. Petit Palau. Palau de la Música Catalana (Sant Francesc de Paula, 2). Barcelona. 

El conseller de Política Territorial i Obres Públiques, Joaquim Nadal, i el conseller de Treball i Indústria, Josep Maria Rañé, assistiran a l’acte de celebració de la Diada de l'Enginyer, que organitza el Col·legi d'Enginyers Industrials de Catalunya.

20.00 hores. Seu de la Fundació Antoni Tàpies. Barcelona.

La consellera de Cultura, Caterina Mieras, presidirà l’acte de commemoració del 15è aniversari de la Fundació Antoni Tàpies.

20.00 hores. Ajuntament (Pl. de Catalunya, 1). Molins de Rei (Baix Llobregat).

El secretari general de l’Esport, Rafel Niubò, assistirà al sopar de l’Esportíssim 2005, on es premien els esportistes de la vila més destacats i les persones que s'han dedicat a la promoció de l'esport, així com a presidents i membres de les juntes dels clubs.

20.30 hores. Restaurant Fortí de la Reina. Tarragona.

La secretària general de Medi Ambient i Habitatge, Genoveva Català,  acompanyada de Josep Lluís Pau, director dels Serveis Territorials de Medi Ambient i Habitatge de Tarragona; assistirà a l’acte de lliurament del Premi Ones Mediterrània.
21.00 hores. Hotel Alimara (Berruguete, 126). Barcelona.

El secretari general de l’Esport, Rafel Niubò, assistirà al sopar de fi de curs del Consell de l'Esport Escolar de Barcelona. El secretari general arribarà un cop iniciat el sopar.
21.15 hores. Caves Freixenet. Sant Sadurní d’Anoia (Alt Penedès). 

El conseller d’Universitats, Recerca i Societat de la Informació, Carles Solà, presidirà el sopar de lliurament dels premis “Llavor de Lletres”, de creació i recerca, que organitza el setmanari La Fura. 

21.30 hores. Palau de la Generalitat. Barcelona.
El president Pasqual Maragall es reunirà amb els líders dels partits polítics que formen la majoria parlamentària que dóna suport al Govern català. Assistiran, a més del president Maragall, el primer secretari del PSC, Josep Montilla; el president d’ERC, Josep Lluís Carod-Rovira, i el president d’ICV, Joan Saura.
 
21.45 hores. Vilatenim. Figueres (Alt Empordà). 

El conseller de Comerç, Turisme i Consum, Josep Huguet, assistirà al sopar de la 5a Nit de l'Empresari de les Comarques de Girona.
PAGE  
5

