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AGENDA DEL GOVERN
PRESIDENT I CONSELLERS

DIVENDRES, 3 DE MARÇ
8.45 hores. Serveis Territorials de Salut. Tarragona. 
La consellera de Salut, Marina Geli, acompanyada del  delegat del Govern a Tarragona, Xavier Sabaté, assistirà al Consell de direcció de la regió sanitària camp de Tarragona. Posteriorment, a les 10.00 hores, participarà a la reunió amb les juntes de Col·legis professionals. Tot seguit, a les 10.45 hores, la consellera inaugurarà del Centre de Rehabilitació Avinguda Catalunya. 
9.30 hores. Ona Catalana. Barcelona. 

La consellera de Benestar i Família, Anna Simó, serà entrevistada a Ona Catalana. 
9.30 hores. UOC (Av. Tibidabo 39-43). Barcelona. 

El conseller d’Universitats, Recerca i Societat de la Informació, Carles Solà, participarà en la reunió del Patronat de la Universitat Oberta de Catalunya. 
10.00 hores. Casal Marià (Francesc de Bolòs, s/n). Olot (la Garrotxa). 

El conseller d’Agricultura, Ramaderia i Pesca, Antoni Siurana, i el conseller de Comerç, Turisme i Consum, Josep Huguet, inauguraran l'Assemblea Territorial del Congrés del Món Rural a Olot. Hi assistirà la delegada del Govern a Girona, Pia Bosch. Posteriorment, a les 10.45 hores, els consellers atendran els mitjans de comunicació a la seu de l'Ajuntament d'Olot.
10.00 hores. Oficines del Port de Blanes (la Selva). 

El conseller de Medi Ambient i Habitatge, Salvador Milà, i el secretari per a la Mobilitat del Departament de Política Territorial i Obres Públiques, Manel Nadal, presentaran les noves boies d’observació marítima i meteorològica del litoral català al port de Blanes. 
10.30 hores. Ajuntament (Major, 13). Alcanó (el Segrià).
El conseller de Governació i Administracions Públiques, Joan Carretero, visitarà l’Ajuntament d’Alcanó, on es reunirà amb l’alcalde, Josep Rubio, i la resta de membres del consistori. 
11.00 hores. Auditori Pau Casals (Palfuriana, 34). El Vendrell (Baix Penedès)
El conseller primer, Josep Bargalló, presidirà l’acte d'obertura de la XVII Assemblea General de la Federació de Municipis de Catalunya. L’acompanyarà la delegada del Govern a Barcelona, Carme San Miguel.  Posteriorment, a les 12.15 hores, el conseller de Relacions Institucionals i Participació, Joan Saura, farà un parlament. 
11.00 hores. 25TV. Barcelona. 
La consellera d’Educació, Marta Cid, serà entrevistada al programa “La quadratura del cercle”. 
11.30 hores. Col·legi d’Advocats de Catalunya (Roger de Llúria, 113). Barcelona. 
El conseller de Justícia, Josep M. Vallès, assistirà a la reunió plenària del Consell de Col·legis d'Advocats de Catalunya. 
11.30 hores. Associacions de Malalts (Pl. Castellers, s/n). Tarragona. 

La consellera de Salut, Marina Geli, acompanyada del delegat del Govern a Tarragona, Xavier Sabaté, es reunirà amb les Associacions de Malalts i amb el director dels Serveis Territorials de Benestar i Família, Jordi Tous. Posteriorment, a les 12.30 hores, la consellera visitarà l'IES Cal·lípolis (Autovia de Salou, s/n).  
12.00 hores. Montalegre, 6 (entrada davant del CCCB). Barcelona. 
El conseller d’Universitats, Recerca i Societat de la Informació, Carles Solà,  acompanyat del director general d’Universitats, Ramon Vilaseca, farà balanç del Pla d’Inversions Universitàries (PIU) 2001-2006, en el marc de la visita a les obres de l’edifici Antoni Caparrós de la Universitat de Barcelona. 
12.00 hores. Atrium (Av. Josep Tarradellas, s/n). Viladecans (el Baix Llobregat). 

El conseller de Treball i Indústria, Josep Maria Rañé, intervindrà en l'acte de cloenda del XI Congrés Ordinari de la Federació Nacional del Metall, Construcció i Afins de la UGT de Catalunya. 
12.30 hores. Ajuntament (Portal, 3). Torrebesses (el Segrià). 

El conseller de Governació i Administracions Públiques, Joan Carretero, es reunirà amb l’alcaldessa, Olga Núria Esteve, i els regidors municipals. Posteriorment, a les 13.15 hores, el conseller dinarà amb l’equip de Govern. 
12.30 hores. Ajuntament (Prat de la Riba, 1). El Masnou (el Maresme). 
La consellera de Cultura, Caterina Mieras, visitarà l’Ajuntament del Masnou i es reunirà amb l’alcalde, Eduard Gisbert. 
13.00 hores. Ajuntament (Av. Generalitat, 9). Papiol (Baix Llobregat)

El conseller primer, Josep Bargalló, visitarà l'Ajuntament del Papiol, on es reunirà amb l’alcalde, Albert Vilà, i la resta del consistori. L’acompanyarà la delegada del Govern a Barcelona, Carme San Miguel. 
13.00 hores. Delegació Territorial del Govern (Gran Via Jaume I, 9). Girona. 

El conseller de Política Territorial i Obres Públiques, Joaquim Nadal, atendrà les gestions pròpies del Departament. 
13.30 hores. Facultat de Dret de la Universitat Autònoma de Barcelona (Campus de Bellaterra, Edifici B. Bellaterra). Cerdanyola del Vallès (el Vallès Occidental). 

El conseller de Treball i Indústria, Josep Maria Rañé, clourà les XVII Jornades Catalanes de Dret Social. 
13.45 hores. TV Tarragona. 

La consellera de Salut, Marina Geli, serà entrevistada a TV Tarragona. 

14.15 hores. Restaurant Can Balasch de Baix (Can Balasch de Baix, s/n). Torroelles de Llobregat (el Baix Llobregat). 
El conseller primer, Josep Bargalló, acompanyat de la delegada del Govern a Barcelona, Carme San Miguel, dinarà amb representants d’entitats culturals del Baix Llobregat. Els mitjans gràfics podran prendre imatges a l’inici. 
14.30 hores. Casal Marià (Francesc de Bolós, s/n). Olot (la Garrotxa). 

El conseller d’Agricultura, Ramaderia i Pesca, Antoni Siurana, i el conseller d'Agricultura del Govern Basc, Gonzalo Sáenz Samaniego, clouran l'Assemblea Territorial del Congrés del Món rural a Olot. 
16.00 hores. Departament de Justícia (Pau Claris, 81). Barcelona. 
El conseller de Justícia, Josep M. Vallès, consellera de Justícia i Administració Pública de la Junta d'Andalusia, M. José López, mantindran una reunió de treball. 
16.30 hores. Llar de jubilats. Sunyer (el Segrià). 

El conseller de Governació i Administracions Públiques, Joan Carretero, acompanyat de l’alcalde de Sunyer, Salvador Huguet, visitarà la Llar de jubilats i el dispensari mèdic. 

17.00 hores. Ajuntament (Plaça de l'Ajuntament, s/n). Torrelles de Llobregat (Baix Llobregat). 
El conseller primer, Josep Bargalló, visitarà l'Ajuntament de Torrelles de Llobregat, on serà rebut per l’alcaldessa, Glòria Matas, i altres membres del consistori. L’acompanyarà la delegada del Govern a Barcelona, Carme San Miguel. 
17.00 hores. Departament de Treball i Indústria (Sepúlveda, 148-150). Barcelona. 

El conseller de Treball i Indústria, Josep Maria Rañé, rebrà la Plataforma Ciutadana per l'Empresa Inclusiva de Catalunya. 
17.30 hores. Campament. Pujalt (l’Anoia). 
El conseller de Relacions Institucionals i Participació, Joan Saura, visitarà  l'antic campament d'instrucció del XVIII Cos de l'Exèrcit Popular de la República que es convertirà en museu. Posteriorment, a les 18.00 hores, el conseller clourà l'homenatge a tres supervivents de la Guerra Civil (Sala Gòtica de la Cleda, Major, s/n, Pujalt). 
17.45 hores. Auditori Pau Casals (Av. Palfuriana, 34). El Vendrell 
La consellera de Salut, Marina Geli, acompanyada del delegat del Govern a Tarragona, Xavier Sabaté, assistirà a l'Assemblea de la Federació Catalana de Municipis. Posteriorment, a les 19.00 hores, el conseller d’Economia i Finances, Antoni Castells, clourà l’acte. 
18.30 hores. Ajuntament (Plaça de l'Església, 1). Bellvei (el Baix Penedès). 

La consellera de Salut, Marina Geli, acompanyada del delegat del Govern a Tarragona, Xavier Sabaté, visitarà l'Ajuntament de Bellvei, on serà rebuda per l'alcalde, Josep Fonts. Posteriorment, a les 18.45 hores, la consellera inaugurarà el consultori municipal (Martí i Pol, 1). 
21.30 hores. Restaurant Los Tres Molinos (Av. dels Països Catalans, s/n).  Esplugues de Llobregat (el Baix Llobregat). 

El conseller primer, Josep Bargalló, assistirà a la gala solidària organitzada per l'associació Quixots Blanc i Blaus, Pericos Solidaris.
ALTRES ACTES DE L’AGENDA DEL GOVERN 
11.00 hores. Serveis Socials Zona Centre (Santa Llúcia, 21). Manresa (el Bages). 

La secretària per a la Immigració, Adela Ros, i el subdelegat del Govern a la Catalunya Central, Josep Ramon Mora, visitaran projectes d'integració de persones immigrades finançats per la Generalitat, un dels quals és l'Espai Jove, adreçat a joves d'origen estranger. A les 11.30h, atendran els mitjans de comunicació per explicar les accions d'acollida i integració a la Catalunya Central.
20.00 hores. Punt d’Informació Juvenil. La Bisbal del Penedès (el Baix Penedès). 

La secretària general de Joventut, Marta Rosàs, i l'alcaldessa de La Bisbal del Penedès, Agnès Ferré, inauguraran el Punt d'Informació Juvenil de la ciutat. 

21.00 hores. Hotel Carlemany (Plaça Miquel Santaló, s/n). Girona. 

La delegada del Govern a Girona, Pia Bosch, assistirà al sopar de l'Assemblea General de la FOEG, sobre les empreses davant la competitivitat i el creixement. 
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