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AGENDA DEL GOVERN
PRESIDENT I CONSELLERS

DIMECRES, 3 DE MAIG
9.30 hores. Futura seu del Departament d’Interior. (Carrer Diputació, 355). Barcelona.

La consellera d’Interior, Montserrat Tura, i l’alcalde de Barcelona, Joan Clos, presidiran el Consell de Seguretat Urbana de Barcelona. Posteriorment, a les 12.00 hores aproximadament, atendran els mitjans de comunicació.
9.30 hores. Ajuntament. Vallmoll. (l’Alt Camp).

El conseller de Treball i Indústria, Jordi Valls, acompanyat del delegat del Govern a Tarragona, Xavier Sabaté, visitarà l'Ajuntament de Vallmoll on es reunirà amb l'alcalde de la localitat, Josep Lluís Cusidó.
10.00 hores. Senat. Madrid.

El president, Pasqual Maragall, intervindrà a la Comissió General de les Comunitats Autònomes del Senat.
10.00 hores. Ajuntament. (Mossèn Cinto Verdaguer, s/n). Cornellà de Llobregat. (el Baix Llobregat).

La consellera d’Educació, Marta Cid, visitarà l'Ajuntament de Cornellà de Llobregat.
10.40 hores. CEIP Suris. (Carrer Terra Alta, s/n.). Cornellà de Llobregat. (el Baix Llobregat).

La consellera d’Educació, Marta Cid, acompanyada de la directora de Serveis Territorials d’Educació al Baix Llobregat, Maria Carme Arnau, visitarà el CEIP Suris de Cornellà de Llobregat.
11.00 hores. Museu Melcior Colet. (Carrer Buenos Aires, 56-58). Barcelona.

El conseller primer i president del Consorci del Circuit de Catalunya, Josep Bargalló, presidirà la presentació del 50 Gran Premi Telefònica d’Espanya de Fórmula 1, que es celebrarà del 12 al 14 de maig al Circuit de Montmeló. A continuació el conseller inaugurarà l’exposició “50/15”, un recull de cartells del Circuit de Catalunya. També assistirà a l’acte, el secretari general de l’Esport, Rafel Niubò.
11.30 hores. IES Francesc Macià. (Carrer Joan Maragall, s/n.). Cornellà de Llobregat. (el Baix Llobregat).

La consellera d’Educació, Marta Cid, acompanyada de la directora de Serveis Territorials d’Educació al Baix Llobregat, Maria Carme Arnau, visitarà l'IES Francesc Macià i es reunirà amb els directors dels centres educatius de Cornellà de Llobregat i Sant Joan Despí.
11.30 hores. Ministeri de Medi Ambient. (Plaza San Juan de la Cruz s/n). Madrid.
El conseller de Medi Ambient i Habitatge, Francesc Baltasar, es reunirà amb la ministra de Medi Ambient, Cristina Narbona.

12.00 hores. Col·legi de Periodistes de Catalunya. (Rambla Catalunya, 10). Barcelona.
El conseller d’Agricultura, Ramaderia i Pesca, Jordi William Carnes, presidirà la presentació dels resultats de l'enquesta "La imatge del món rural a Catalunya", que s’emmarca dins del Congrés del Món Rural. També hi assistirà el
director general de Desenvolupament Rural, Josep Maria Besora.
12.00 hores. Fàbrica de Material Aïllant Topox Foam, SL. (Polígon Industrial el Mas Vell). Vallmoll. (l’Alt Camp).
El conseller de Treball i Indústria, Jordi Valls, acompanyat del delegat del Govern a Tarragona, Xavier Sabaté, visitarà la Fàbrica de Material Aïllant Topox - Foam  i atendrà els mitjans de comunicació. A les 12.30 hores tindrà lloc l'acte d'inauguració de la fàbrica. Prèviament, a les 10.45 hores, el conseller visitarà l'empresa Europastry.

12.00 hores. Carpa de FesInternet. (Avinguda de la Catedral). Barcelona.

El conseller d’Universitats, Recerca i Societat de la Informació, Manel Balcells, inaugurarà la segona edició de la festa d’Internet a Catalunya, FesInternet 2006, que se celebra del 2 al 17 de maig sota el lema “Internet, és fàcil, és útil”.
14.00 hores. Círculo Ecuestre . Balmes, 169 bis. Barcelona
El conseller de Comerç, Turisme i Consum, Josep Huguet, assistirà al dinar-col·loqui del Club de Directors de la Escuela de Administración de Empresas

14.30 hores. Círculo Ecuestre . Balmes, 169 bis. Barcelona

El conseller d’Economia i Finances, Antoni Castells, participarà al dinar de treball amb motiu de la reunió de la Junta General de la Unió Catalana d'Entitats Asseguradores i Reasseguradores (UCEAC). 

15.30 hores. Ajuntament. (Camí del Mig 9-11). Sant Joan Despí. (el Baix Llobregat).

La consellera d’Educació, Marta Cid, acompanyada de la directora de Serveis Territorials d’Educació al Baix Llobregat, Maria Carme Arnau, visitarà l'Ajuntament de Sant Joan Despí. A continuació visitarà el CEIP La Unió (Carrer dels Frares, 1) de la mateixa localitat.
17.00 hores. Palau de la Generalitat. (Plaça Sant Jaume, 4). Barcelona.  

El conseller d’Economia i Finances, Antoni Castells, el conseller de Treball i Indústria, Jordi Valls, i la consellera de Benestar i Família, Anna Simó signaran l'Acord de Creació de l'Indicador  de Renda de Suficiència de Catalunya i d'Increment de les Pensions Mínimes a Catalunya. També signaran l’acord el secretari general de CC.OO, Joan Coscubiela i el secretari general d’UGT, Josep Maria Álvarez. 
17.00 hores. Seu del DARP. (Gran Via de les Corts Catalanes, 612-614). Barcelona.
El conseller d’Agricultura, Ramaderia i Pesca, Jordi William Carnes, presidirà la Taula de Concertació Agrària, a la qual assistiran els representants de les organitzacions agràries i les cooperatives.
18.00 hores. Seu del DURSI. (Via Laietana, 33). Barcelona.
El conseller d’Universitats, Recerca i Societat de la Informació, Manel Balcells, es reunirà amb el premi Nobel de química, Robert Huber. Posteriorment, a les 19.00 hores, s’atendrà els mitjans de comunicació
18.30 hores. Residència de Gent Gran i Centre de Dia de Poblenou.  (Carrer Llull, 332). Barcelona.
La consellera de Benestar i Família, Anna Simó, acompanyada de la directora de Serveis Territorials de Benestar i Família a Barcelona, Matilde de las Heras, inaugurarà la Residència de Gent Gran i Centre de Dia de Poblenou. Acabat l’acte, la consellera atendrà els mitjans de comunicació.

19.00 hores. Palau de Pedralbes. (avinguda Diagonal 683). Barcelona.

El conseller primer, Josep Bargalló, acompanyat del secretari general de l’Esport, Rafel Niubò, presidirà l’acte de lliurament dels Premis ARC 2005, que reconeixen els èxits internacionals assolits per 141 esportistes i tècnics catalans d’alt nivell. També assistiran a l’acte la directora del Consell Català de l’Esport, Mercè Curull, i el director de Projecció Exterior de la Secretaria General de l’Esport, Ignasi Doñate.
19.00 hores. Sala Ernest Lluch de la seu central del PSC (Nicaragua, 75). Barcelona.
El conseller d'Economia i Finances, Antoni Castells, oferirà la conferència "Noves oportunitats de l'economia catalana".
19.30 hores. Auditori Caixa Catalunya. Edifici de la Pedrera. Barcelona.
El conseller d’Agricultura, Ramaderia i Pesca, Jordi William Carnes, clourà la taula rodona ”Geologia de l'ànima. Els escriptors catalans pel territori”,que s'emmarca en el Congrés del Món Rural de Catalunya. També hi assistiran el director general de Desenvolupament Rural, Josep Maria Besora, i el director de la Institució de les Lletres Catalanes, Jaume Subirana.
20.00 hores. Seu de Benestar i Família. Palau de Mar. (Carrer Pau Vila, 1). Barcelona.
La consellera de Benestar i Família, Anna Simó, presidirà l'acte de reconeixement al voluntariat i el personal dels dispositius d’atenció a les persones en l'operatiu del Carmel.
ALTRES ACTES DE L’AGENDA DEL GOVERN

8.45 hores. Ajuntament. (Carrer de l’Església, 2). Montornès de Segarra. (la Segarra).

El delegat del Govern a Lleida, Jaume Gilabert, participarà en una reunió de treball amb el consistori de Montornès de Segarra.
10.00 hores. Departament de Relacions Institucionals i Participació. (Diagonal 409. Barcelona). Barcelona.

El secretari general de Relacions Institucionals i Participació, Josep Vendrell, inaugurarà la Jornada Tècnica sobre Registres de Convenis.
10.30 hores. Ajuntament. Granyanella. (la Segarra).
El delegat del Govern a Lleida, Jaume Gilabert, es reunirà amb el consistori de Granyanella i visitarà els nuclis del municipi. Posteriorment, dinarà amb empresaris de la zona al Restaurant Clos de Fonolleres.
11.00 hores.  Edifici Polivalent. (Carrer de la Mercè, 1). Lleida.
La secretària de Família i d'Infància, Montserrat Tur, presentarà la Llei d'Infància al Segrià.
11.30 hores. Sala Genius. Palau Firal i de Congressos de Tarragona. (Carrer Arquitecte Rovira, 2). Tarragona.

El secretari per a la Mobilitat, Manel Nadal, presidirà la reunió del Consell d’administració del Consorci del Transport Públic del Camp de Tarragona, a la qual també assistiran els alcaldes de Tarragona, Reus, Valls,  Cambrils, Salou i Vila-seca. Al finalitzar, a les 13.15 hores atendran els mitjans de comunicació.
13.00 hores. Estudis Ràdio Marca. Barcelona.

El secretari general de l'Esport, Rafel Niubò, serà entrevistat al programa 'Repartint joc' de Ràdio Marca, que condueix Fèlix Montclús.
13.00 hores. Secretària Xeral de Política Lingüística. (San Caetano s/n.). Santiago de Compostel·la.
El secretari de Política Lingüística, Miquel Pueyo, i la secretària de Política Lingüística de la Xunta de Galícia, Maria Sol  López Martínez, signaran un protocol de col·laboració entre la Generalitat de Catalunya i la Xunta de Galícia en matèria de política lingüística. 
14.00 hores. Restaurant La Gavina. Moll de la fusta. Barcelona.  
La secretària de Família i d'Infància, Montserrat Tur, dinarà amb la secretària general d'Igualtat del Govern de Galícia, María do Carme Adán, i una representació institucional  de la Secretaria.

16.45 hores. Ajuntament (Plaça Major, 1). Montoliu de Segarra. (la Segarra).

El delegat del Govern a Lleida, Jaume Gilabert, es reunirà amb el consistori de Montoliu de Segarra i visitarà els nuclis del municipi.
19.00 hores. Sala d'actes de la Secretaria General de Joventut (Carrer Calàbria, 147). Barcelona.
La secretària general de Joventut, Marta Rosàs, presentarà el suport econòmic de la Secretaria General de Joventut als plans locals i comarcals de joventut, i a les entitats juvenils, de la demarcació de Barcelona.
19.30 hores. Centre Cultural Blanquerna. (Carrer Alcala, 44). Madrid.
El Delegat del Govern a Madrid, Santiago de Torres, participarà a la quarta sessió del cicle "Literatura en Persona" a càrrec dels escriptors Eduardo Mendoza i Javier Marías.
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