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AGENDA DEL GOVERN
PRESIDENT I CONSELLERS

DIJOUS, 29 DE DESEMBRE

10.00 hores. Ajuntament (Barquera, 41). Artés (el Bages).
El conseller de Treball i Indústria, Josep Maria Rañé, visitarà l'Ajuntament, on es reunirà amb l’alcalde de la localitat, Josep Candàliga. Més tard, a les 11.00 hores, visitarà l’empresa de productes naturals CIO Scp (Polígon Industrial; c/ Sant Jordi, 54).
10.30 hores. Departament de Governació i Administracions Públiques (Via Laietana, 26). Barcelona.

El conseller de Governació i Administracions Públiques, Joan Carretero, es reunirà amb l’alcaldessa de Torrelles de Llobregat, Glòria Matas.
10.30 hores. Mas del Senyor (plaça de la Bovera). Les Borges Blanques (les Garrigues).
El conseller d’Agricultura, Ramaderia i Pesca, Antoni Siurana, presidirà l’acte de presentació del nou oli Tagornar d'Agrolés.
11.00 hores. Ràdio Nacional. Barcelona.
El conseller d’Economia i Finances, Antoni Castells, serà entrevistat per Toni Marín al programa “A 4 bandes”.
11.30 hores. Sala de Plens de l’Ajuntament (Torres Amat, 26). Sallent (el Bages).

El conseller primer, Josep Bargalló; el conseller de Medi Ambient i Habitatge, Salvador Milà; l’alcaldessa de Sallent, Mirella Cortés; el president de l’Associació de Veïns del Barri de l’Estació, Antonio Tovar, i el director de l’INCASOL, Emili Mas, signaran l’acord definitiu que resol la situació dels veïns de Sallent afectats pels defectes estructurals apareguts als seus habitatges. Hi assistirà el secretari d’Habitatge, Ricard Fernández. Els mitjans podran prendre imatges de l’acte i quan acabi, aproximadament cap a les 12 hores, s’atendrà els mitjans de comunicació.
11.30 hores. Hospital Universitari Vall d'Hebron (passeig de la Vall d'Hebron, 119-129). Barcelona.
La consellera de Salut, Marina Geli, inaugurarà la Unitat Integrada de Psiquiatria d’Adults (UIPA) Barcelona-Nord. Hospital Universitari Vall d’Hebron i Hospital Sant Rafael.
12.30 hores. Iberpotash (Afores, s/n). Súria (el Bages).

El conseller de Treball i Indústria, Josep Maria Rañé, visitarà l'empresa d'Iberpotash, on atendrà els mitjans de comunicació.
13.30 hores. Oficines Centrals d'Unió Agrària (Joan Oliver, 16-24). Reus (el Baix Camp).

El conseller d’Agricultura, Ramaderia i Pesca, Antoni Siurana, presidirà la cloenda de l'Assemblea General d'Unió Agrària Cooperativa. A les 14.00 hores, el conseller presidirà el dinar amb les cooperatives sòcies d'Unió Agrària Cooperativa (Hotel Termes de Montbrió del Camp).
13.30 hores. Hotel d'Entitats de Vivendes del Governador (Luz Casanova, 8-10, baixos). Barcelona.

El conseller de Medi Ambient i Habitatge, Salvador Milà, i el secretari d'Habitatge, Ricard Fernández, lliuraran les claus de 16 habitatges del grup Vivendes del Governador, al districte de Nou Barris.
14.00 hores. Restaurant El Principal Tragaluz (Provença, 286-288). Barcelona.

El conseller de Comerç, Turisme i Consum, Josep Huguet, i el secretari de Política Lingüística, Miquel Pueyo, presentaran l’aplicació informàtica “Plats a la Carta”.
ALTRES ACTES DE L’AGENDA DEL GOVERN 
12.00 hores. Museu Colet (Buenos Aires, 56-58). Barcelona.

El secretari general de l'Esport, Rafel Niubò, oferirà una roda de premsa per fer balanç dels dos primers anys de la legislatura.
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