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AGENDA DEL GOVERN
DIMARTS, 27 DE JUNY
10.00 hores. Palau de la Generalitat. Barcelona.
El president de la Generalitat, Pasqual Maragall, presidirà l’acte de presa de possessió de la nova consellera del Consell Consultiu, Antònia Agulló. 
12.00 hores. Ministeri d'Administracions Públiques (Passeig de la Castellana, 3). Madrid.
El conseller de Relacions Institucionals i Participació Ciutadana, Joan Saura, acompanyat del ministre d’Administracions Públiques, Jordi Sevilla; i de l’alcalde de Barcelona, Joan Clos, mantindran la primera reunió de la comissió de desplegament de la Carta Municipal de Barcelona.
13.00 hores. RACC (Av. Diagonal, 587). Barcelona.
La consellera d’Interior, Montserrat Tura, visitarà una de les aules on s’impartiran cursos de sensibilització i reeducació viària amb motiu de l’entrada en vigor del carnet de punts.
13.00 hores. La Pedrera. Barcelona.
El conseller de Medi Ambient i Habitatge, Francesc Baltasar, clourà la Jornada sobre L'habitatge, dret bàsic. Noves eines de gestió per als municipis. També hi assistiran el secretari general de Medi Ambient i Habitatge, Ricard Fernández, i la secretària general d'Habitatge, Carme Trilla, que inaugurarà la jornada a les 9.30 hores.
16.00 hores. Palau de la Generalitat. Barcelona.
El president de la Generalitat, Pasqual Maragall, es reunirà en videoconferència amb els presidents de l’Euroregió Pirineus Mediterrània.  amb l’objectiu de tractar diferents qüestions, com ara la connexió França-Espanya a través del TGV; l’atorgament dels primers “labels” de l’Euroregió i la posada en marxa de nous projectes.
 
16.30 hores. Ministeri d'Economia (Pablo Alcocer). Madrid.

El conseller d’Economia i Finances, Antoni Castells, assistirà a la reunió del Consejo de Política Fiscal y Financera.

16.30 hores. Consell Comarcal (Crta. N-150, km 15). Vallès Occidental.
El conseller de Medi Ambient i Habitatge, Francesc Baltasar, presentarà les noves infrastructures de residus del Vallès Occidental.
17.00 hores. Palau de la Generalitat. Barcelona.

El conseller de la Presidència i portaveu del Govern, Joaquim Nadal, compareixerà en roda de premsa per informar sobre els acords adoptats a les reunions de les diferents Comissions de Govern celebrades al matí.
17.00 hores. Delegació del Govern a Girona (Av. Jaume I, 9). Girona.

El conseller de Governació i Administracions Públiques, Xavier Sabaté, visitarà demà Girona. A les 12.30 hores arribarà a la delegació del Govern on el rebrà la delegada, Pia Bosch. A les 13.15 hores es reunirà amb l'alcaldessa, Anna Pagans i a les 16.15 hores, a la Cambra de Comerç, amb el seu president, Domènec Espadalé, i la resta del comitè executiu. A les 17.00 hores el conseller atendrà als mitjans de comunicació

17.00 hores. Cidem (Passeig de Gràcia, 129). Barcelona.
El conseller de Treball i Indústria, Jordi Valls, presidirà el Consell Executiu del Cidem.
18.00 hores. Palau de Mar (Pl. de Pau Vila, 1). Barcelona.
La consellera de Benestar i Família, Carme Figueras, presentarà en roda de premsa les conclusions de la primera fase del Pla Nacional de l'Associacionisme i el Voluntariat.
18.30 hores. Fedequim (Carrer Roger de Llúria, 44, 2º 2ª). Barcelona.
El conseller de Treball i Indústria, Jordi Valls, clourà l'Assemblea General Ordinària de Socis de Federació Empresarial Catalana del Sector Químic.
20.00 hores. Hotel Miguel Àngel. Madrid.

El conseller de Cultura, Ferran Mascarell, pronunciarà una conferència sobre les Políticas culturales de la Generalitat de Catalunya, organitzat pel Club de Debates de la Asociación de Editores de Madrid. També hi assistirà el delegat del Govern a Madrid, Santiago de Torres.
20.15 hores. Casa Llotja de Mar. Barcelona. 
El conseller d’Agricultura, Ramaderia i Pesca, Jordi William Carnes, acompanyat de la directora general de Producció, Innovació í Indústries Agroalimentàries, Montserrat Gil Bernabé, presidirà la cloenda de l'Assemblea Anual de la Federació Avícola Catalana.
20.30 hores. Hotel Alimara (Carrer Berruguete, 126). Barcelona.
El conseller de Treball i Indústria, Jordi Valls, assistirà al sopar amb els membres del Cercle per al coneixement.
21.00 hores. Televisió de Girona.
El conseller de Governació i Administracions Públiques, Xavier Sabaté, serà entrevistat al programa Notícies, informatiu diari de TV de Girona.
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9.00 hores. Estudis Televisió Comtal (Carrer Balmes, 162 2n). Barcelona.
El secretari general de l'Esport, Manuel Ibern, serà entrevistat al programa Metropol', de Televisió Comtal.
10.30 hores. Audiència Provincial (Canyeret, s/n). Barcelona.
La directora general de Relacions amb l'Administració de Justícia, Núria Cleries, presidirà la presa de possessió del nou fiscal en cap de l'Audiència Provincial de Lleida.
11.00 hores. Hospital del Vendrell. El Vendrell (el Baix Penedès).
La delegada del Govern a Tarragona, Nuria Segú, acompanyada del director dels serveis territorials de Salut, Josep Maria Sabaté, de l’alcaldessa del Vendrell, Helena Arribas, i del president del SEM, Jaume Montfort, presentarà el desplegament del nou model de transport sanitari urgent a Tarragona.
12.30 hores. Serveis territorials de Cultura (Rambla d'Aragó, 8). Lleida.
El delegat del Govern a Lleida, Antoni Argilés, el delegat del Govern a l'Alt Pirineu i Aran, Víctor Orrit; i el director dels Serveis Territorials de Cultura, Antoni Llevot, presentaran el Pla d'Equipaments Culturals a les comarques de Lleida.
13.00 hores. Onda Cero (Carrer Pallars, 4). Barcelona.
El delegat del Govern a Lleida, Antoni Argilés, serà entrevistat al programa Viu Lleida, d'Onda Cero.
13.30 hores. Edifici del Rectorat de la UdL (Pl. de Víctor Siurana, 1). Lleida.
El delegat del Govern a Lleida, Antoni Argilés, farà visita de presentació oficial davant del rector de la Universitat de Lleida, Joan Viñas.
17.30 hores. Consell Comarcal. Tortosa (el Baix Ebre).
El delegat del Govern, Miquel Castelló, presentarà el desplegament del nou transport sanitari a les comarques de l’Ebre.
19.00 hores. Seu de Pimec (Carrer Viladomat, 174). Barcelona.
El secretari general de Treball i Indústria, Ciriaco Hidalgo, assistirà al lliurament de la medalla de reconeixement empresarial de Pimec a Santiago Cruz, de l'empresa Sanjo Estampaciones.

19.00 hores. Tennis Museum (Pg. Vall d'Hebron, 196). Barcelona.
El secretari general de l'Esport, Manuel Ibern, assistirà a la inauguració de l'espai Eduardo Flaquer al Tennis Museum, de la Federació Catalana de Tennis.
20.30 hores. Auditori (Carrer Major, 70). Lleida.
El delegat del Govern a Lleida, Antoni Argilés, presentarà la campanya de prevenció d'incendis forestals 2006.
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