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AGENDA DEL GOVERN DE LA GENERALITAT 
DIVENDRES, 29 D’OCTUBRE

8.30 hores. Estudis de TV3 (Carrer de la TV3, s/n). Sant Joan Despí (Baix Llobregat).

El conseller de Relacions Institucionals i Participació, Joan Saura, serà entrevistat per Josep Cuní en el programa “Els matins a TV3”.

8.30 hores. Owens Corning Fiberglas Espanya, SA (Ctra. C-55, km. 20). Sant Vicenç de Castellet (Bages).

El conseller de Treball i Indústria, Josep Maria Rañé, presidirà l’acte de celebració dels 365 dies sense accidents laborals a l’empresa Owens Corning Fiberglas Espanya, SA.

9.30 hores. Auditori Tagore de la Casa Àsia (Av. Diagonal, 373). Barcelona.

El conseller de Justícia, Josep M. Vallès, presidirà l’acte d’inauguració del Curs de Dret Xinès “Anàlisi de la problemàtica actual”. 
9.30 hores. Auditori de Vallparadís (Rambla de Sant Nebridi, 55). Terrassa (Vallès Occidental).
La presidenta de l’Institut Català de la Dona, Marta Selva, inaugurarà les III Jornades “Dones gitanes avui”.

10.30 hores. Llar d’Infants El Palauet (Ronda Doctor Manresa, 21). Canet de Mar (Maresme).

La consellera d’Educació, Marta Cid, visitarà les instal·lacions d’aquesta llar d’infants de Canet de Mar. A les 11.15 hores, la consellera atendrà els mitjans de comunicació.

10.30 hores. Hotel “Complejo Hotelero Los Tamarises” (Moll d’Ereaga, 4). Algorta-Getxo (Euskadi).

La consellera de Benestar i Família, Anna Simó, participarà en unes jornades de treball conjuntes de les Conselleries de Benestar i Família dels Governs d’Euskadi, Astúries i Catalunya, convidada pel conseller d’Assumptes Socials del Govern basc. A les 10.30 hores hi haurà una roda de premsa de balanç de les jornades.

11.00 hores. Departament de Treball i Indústria (Sepúlveda, 148-150). Barcelona.

El conseller de Treball i Indústria, Josep Maria Rañé, es reunirà amb la Cambra Oficial de Comerç, Indústria i Navegació de Barcelona.

11.00 hores. Departament de Comerç, Turisme i Consum (Passeig de Gràcia, 105). Barcelona.

El conseller de Comerç, Turisme i Consum, Josep Huguet, mantindrà una trobada amb el president de Conor Consulting, Antoni Orpinell.

11.30 hores. CEIP Mare de Déu de la Misericòrdia (Av. Àngel Planet, s/n). Canet de Mar (Maresme).

La consellera d’Educació, Marta Cid, visitarà les instal·lacions d’aquest centre i mantindrà una reunió amb els equips directius dels centres educatius de Canet de Mar, Arenys de Mar i Arenys de Munt.

11.30 hores. Hotel Fira Palace (Av. Rius i Taulet, 1-3). Barcelona.

La consellera de Salut, Marina Geli, assistirà a la reunió de la convocatòria anual d’enguany d’Ajuts Ordesa per la Promoció de la Salut o Nutrició Infantil.

12.00 hores. Sala d’Actes del Palau Marc (Rambla de Santa Mònica, 8). Barcelona.

La consellera de Cultura, Caterina Mieras, oferirà una roda de premsa en la qual valorarà el programa definitiu de La cultura catalana, a la Fira Internacional del Llibre de Guadalajara.

12.15 hores. Palau de la Generalitat (Pl. de Sant Jaume, 4). Barcelona.

El conseller de Relacions Institucionals i Participació, Joan Saura, recollirà les aportacions de la Federació Catalana d’ONG per la pau per al nou Estatut. El document reclama, entre altres punts, que l’Estatut inclogui un clar rebuig a la guerra i el signen entitats com la Fundació per la Pau, el Centre Unesco de Catalunya o Justícia i Pau. A les 12.15 hores, el conseller i un portaveu de la Federació atendran els mitjans de comunicació.

13.00 hores. Palau de Pedralbes (Av. Diagonal, 686). Barcelona.

Els presidents de Catalunya, Pasqual Maragall; d’Aragó, Marcel·lí Iglesias; de les Illes Balears, Jaume Matas; del Migdia Pirineus, Martin Malvi, i el vicepresident del Llenguadoc Rosselló, Christian Bourquin, signaran la Declaració de Constitució de l’Euroregió. Posteriorment, oferiran, al mateix Palau de Pedralbes, una roda de premsa.

13.00 hores. Sala de Conferències de la Representació de la Comissió Europea i Oficina del Parlament Europeu a Barcelona (Passeig de Gràcia, 90). Barcelona.

El conseller d’Economia i Finances, Antoni Castells, presidirà l’acte de celebració de la signatura de la Constitució Europea.

13.30 hores. IES Els Tres Turons (Rial Font de les Creus). Arenys de Mar (Maresme).

La consellera d’Educació, Marta Cid, inaugurarà l’ampliació d’aquest institut d’Arenys de Mar.

13.45 hores. Hotel Joan Carles I (Av. Diagonal, 661-671). Barcelona.

El conseller de Treball i Indústria, Josep Maria Rañé, inaugurarà el III Congrés de Joves Empresaris, que organitza l’Associació Independent de Joves Empresaris de Catalunya.
16.30 hores. Terrenys de MUPA (Av. 11 de setembre, s/n). Lleida.

El conseller d’Agricultura, Ramaderia i Pesca, Antoni Siurana, assistirà a l’acte de col·locació de la 1a pedra de les noves instal·lacions de la seu social de la Mútua Lleidatana.

16.30 hores. Departament de Treball i Indústria (Sepúlveda). Barcelona.

El conseller de Treball i Indústria, Josep Maria Rañé, es reunirà amb l’Associació d’Indústries d’Alimentació i Begudes de Catalunya (AIABECA).
16.50 hores. Ajuntament (Bruc del Mig, 55). El Bruc (Anoia).
La consellera de Salut, Marina Geli, inaugurarà les II Jornades Sanitàries “Menopausa, de què parlem?”.

17.00 hores. IES Jaume Almera (Rafart, 5). Vilassar de Dalt (Maresme).

La consellera d’Educació, Marta Cid, inaugurarà l’ampliació de l’IES Jaume Almera d’aquest municipi. Després es reunirà amb els directors dels centres educatius de Vilassar de Dalt, Vilassar de Mar, Cabrera i Cabrils.

18.00 hores. Aula Magna de l’Edifici Històric de la Universitat de Barcelona (Pl. Universitat, s/n). Barcelona.

La consellera d’Interior, Montserrat Tura, presidirà la cloenda del Fòrum Internacional de Comunicadors RINAMED.

18.00 hores. Saló Reial de l’Hotel Ritz (Gran Via de les Corts Catalanes, 668). Barcelona.

El conseller de Treball i Indústria, Josep Maria Rañé, clourà l’assemblea general ordinària del Consell Intertèxtil d’Espanya.

19.00 hores. Auditori del Museu de Vilafranca (Pl. Jaume I). Vilafranca del Penedès (Alt Penedès).

El conseller d’Agricultura, Ramaderia i Pesca, Antoni Siurana, presidirà la presentació del llibre L’estació de viticultors i enologia de Vilafranca.

19.00 hores. Ajuntament (La Placeta, 1). Verges (Baix Empordà).
El secretari per a la Mobilitat del Departament de Política Territorial i Obres Públiques, Manel Nadal, acompanyat del director general de Carreteres, Jordi Follia, presentarà l’estudi informatiu de la variant de Verges.

19.30 hores. Edifici Imagina Centre Audiovisual. (Gaspar Fàbregas, 81) Esplugues de Llobregat (Baix Llobregat).
El president de la Generalitat, Pasqual Maragall, inaugurarà l’edifici Imagina Centre Audiovisual, a Esplugues del Llobregat. També hi assistiran el ministre d’Indústria, Turisme i Comerç, José Montilla; els consellers de Cultura, Caterina Mieras; i el de Treball i Indústria, Josep Maria Rañé, i l’alcalde de la localitat, Lorenzo Palacín.
20.00 hores. Seu de l’Associació de Veïns de Ferran (Carrer de la Capellana, s/n). Tarragona.

El delegat del Govern de la Generalitat a Tarragona, Xavier Sabaté, presidirà l’obertura de la XVII Setmana Cultural de Ferran, amb la inauguració d’una exposició d’artistes locals i objectes antics.

20.30 hores. Bodegues Vallformosa (La Sala, 45). Vilobí del Penedès (Alt Penedès).

El conseller d’Agricultura, Ramaderia i Pesca, Antoni Siurana, serà investit “Acadèmic d’Honor” de l’Acadèmia de Tastavins del Penedès Sant Humbert.
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