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AGENDA DEL GOVERN DE LA GENERALITAT 

DISSABTE, 28 DE MAIG

9.00 hores. Discoteca Millenium (Carretera GI-555 – Les Mallorquines). Sils (Selva).
La consellera de Salut, Marina Geli, inaugurarà la 5a Jornada d'Àrees Bàsiques de Salut de les Comarques Gironines.
9.00 hores. Àrea d’afectació incendi. Margalef (Priorat).

El conseller de Medi Ambient i Habitatge, Salvador Milà, acompanyat del delegat del Govern de la Generalitat a Tarragona, Xavier Sabaté; visitarà la zona afectada per l'incendi declarat el passat dijous.
9.15 hores. Hotel Princesa Sofia (Pl. Pius XII, 4). Barcelona. 
La consellera de Benestar i Família, Anna Simó, inaugurarà l'Assemblea General Anual del Fòrum Europeu de la Discapacitat.
10.00 hores. Cooperativa d’Arbeca (Ctra. de Lleida, s/n). Arbeca (Garrigues).

El conseller de Comerç, Turisme i Consum, Josep Huguet,  visitarà el municipi d’Arbeca. El conseller, acompanyat de l’alcalde del municipi, Jaume Sans; es dirigirà a la Cooperativa d'Arbeca i al poblat ibèric dels Vilars.

10.15 hores. Sala d'actes de la Secretaria General de Joventut (Calàbria, 147). Barcelona.

La presidenta de l'Institut Català de la Dona, Marta Selva; juntament de la directora d'Afers Religiosos, Montserrat Coll; i de la presidenta del Col·lectiu de Dones en l’Església, Maria Dolors Figueras; presentaran la jornada titulada “Dones i religions”. 

10.30 hores. Nicaragua, 75-77. Barcelona.

La consellera de Benestar i Família, Anna Simó, inaugurarà la jornada de debat sobre la pobresa i la marginació a Catalunya, organitzada per la Joventut Socialista de Catalunya.
12.00 hores. Ajuntament (Pl. del Bisbe Benlloch, 1). Guissona (Segarra).
El conseller de Comerç, Turisme i Consum, Josep Huguet, visitarà el Parc Arqueològic de Guissona i es reunirà amb membres de l'Associació de Botiguers i del sector empresarial del municipi.

12.00 hores. Nicolau Talló, 191 (Xamfrà amb Doctor Ollers). Terrassa (Vallès Occidental).
La consellera de Benestar i Família, Anna Simó, presidirà l’acte d'inici d'obres del Casal de gent gran i Centre de Dia de Can Aurell, en el marc de la celebració de les festes del barri (equipament propi).

12.00 hores. Camp de Tir (Camí de Mas de Prades). Ascó (Ribera d’Ebre).

El delegat del Govern de la Generalitat a les Terres de l’Ebre, Lluís Salvadó, i el secretari general de l’Esport, Rafel Niubò; inauguraran el camp de tir municipal “El Pla de l’ovella”. També hi assistirà el representant territorial de l’Esport, Jesús Auré.

12.00 hores. Llar d’Infants. Vandellós i l’Hospitalet de l’Infant (Baix Camp).

El delegat del Govern de la Generalitat a Tarragona, Xavier Sabaté, inaugurarà la llar d’infants de Vandellós i l'Hospitalet de l'Infant.

13.00 hores. Ajuntament (Pl. del Vi, 1). Girona.
La consellera de Salut, Marina Geli, signarà un conveni de col·laboració entre el Centre Jove de Pedret i l'Ajuntament de Girona.
13.00 hores. Ajuntament (Pl. del Vi, 1). Girona.

La delegada del Govern de la Generalitat a Girona, Pia Bosch, assistirà a l'homenatge destinat als professionals que han fet possible el Centre d'Orientació i Planificació Familiar -des de l’any de la seva fundació, el 1982.
13.30 hores. Club de Tennis (Ctra. Simpàtica, s/n). Tortosa (Baix Ebre).

El delegat del Govern de la Generalitat a les Terres de l'Ebre, Lluís Salvadó, i el secretari general de l'Esport, Rafel Niubò; presidiran l'acte d'inauguració de les Pistes de Tennis de Tortosa. També hi assistirà el representant territorial de l’Esport, Jesús Auré. Posteriorment, a les 14.15 hores, el delegat i el secretari general mantindran una trobada amb els 
13.30 hores. Universitat Ménendez i Pelayo, Aula 5 (Pl. del Carme, s/n). València.
El secretari de Coordinació Interdepartamental, Apel·les Carod-Rovira, participarà a la cloenda de les 2es Jornades de l'Observatori de la llengua catalana.

18.30 hores. Ajuntament (Pl. Major, 1). Verdú (Urgell).

El conseller de Comerç, Turisme i Consum, Josep Huguet, visitarà el Museu de Joguets i Autòmats.
19.30 hores. Monestir de Sant Cugat del Vallès (Vallès Occidental).

La delegada territorial del Govern de la Generalitat a Barcelona, Carme San Miguel, juntament amb l’alcalde de Sant Cugat del Vallès, Lluís Recoder; assistirà a l'acte d'inauguració, en representació del Govern de la Generalitat, de la Nit de l'Art de Sant Cugat.
19.45 hores. Parc Esportiu del Garraf. Vilanova i la Geltrú (Garraf).

El conseller primer, Josep Bargalló, visitarà les instal·lacions del Parc Esportiu del Garraf.

20.30 hores. Alberg La Conreria (Km 6. Ctra. Tiana - Sant Fost Campsentelles). Tiana (Maresme).
La consellera de Benestar i Família, Anna Simó, assistirà a l’acte de lliurament dels Premis AIC 2004 (Associació d'Implantats Coclears d'Espanya), dins de la 10a Jornada d'Intercanvi de l'Associació.

21.00 hores. Finca Mas Solers. Sant Pere de Ribes (Garraf).
El conseller primer, Josep Bargalló, presidirà la 18a edició de la Gran Nit de la Pesca Catalana que se celebrarà a Sant Pere de Ribes. També hi assistiran el conseller d’Agricultura, Ramaderia i Pesca, Antoni Siurana, i la delegada territorial del Govern de la Generalitat a Barcelona, Carme San Miguel.
21.00 hores. La 2.

La consellera de Benestar i Família, Anna Simó, serà entrevistada al programa 135 escons de La 2 de TVE (circuit català).
21.15 hores. Centre Cultural Municipal (Francesc Lairet, s/n). Valls (Alt Camp).

El conseller de Comerç, Turisme i Consum, Josep Huguet, acompanyat del delegat del Govern de la Generalitat a Tarragona, Xavier Sabaté; presidirà la 22a Nit dels Premis Valls.

21.15 hores. RT Club Nàutic de Sant Feliu de Guíxols (Baix Empordà).
El secretari general de l’Esport, Rafel Niubò, assistirà al sopar ofert per l'Assemblea General Ordinària de la Unió de Federacions Esportives de Catalunya.

DIUMENGE, 29 DE MAIG

9.00 hores. Escola Sant Ignasi de Sarrià (Carrasco i Formiguera, 32). Barcelona.
La directora general d’Afers Religiosos de la Generalitat, Montserrat Coll, assistirà per delegació del conseller primer a la inauguració de la primera edició del Parlament Català de les Religions. La trobada, que se celebrarà al Col·legi Sant Ignasi, està organitzada per la Xarxa Catalana d’Entitats de Diàleg Interreligiós.
10.15 hores. Ajuntament (Vic, 1). Sant Feliu de Codines (Vallès Oriental).

El conseller de Comerç, Turisme i Consum, Josep Huguet, inaugurarà el Mercat Medieval de Sant Feliu de Codines.

11.30 hores. Balneari Blancafort (Carrer Banys, s/n). La Garriga (Vallès Oriental).

El conseller de Governació i Administracions Públiques, Joan Carretero, es traslladarà a La Garriga, on visitarà les catifes de flors que es confeccionen amb motiu de la  festivitat de Corpus.

12.00 hores. Ajuntament (Pl. de Sant Pere, 1). Berga (Berguedà).
El president de la Generalitat, Pasqual Maragall, assistirà, des del balcó de l’Ajuntament, a la representació de la Patum de Lluïment; acompanyat de la consellera de Cultura, Caterina Mieras, i del subdelegat del Govern de la Generalitat a la Catalunya Central, Josep Ramon Mora. Prèviament, a les 11.00 hores, assistirà també a la missa major que se celebrarà amb motiu de la Patum, a l’església parroquial de la ciutat. 
12.00 hores. Catalunya Informació.

El conseller de Política Territorial i Obres Públiques, Joaquim Nadal, serà entrevistat a l’espai “L’entrevista” de Catalunya Informació.

12.00 hores. Casal Social de Cabanes (Canal, 38). Cabanes (Alt Empordà).

La consellera de Benestar i Família, Anna Simó, visitarà la seu del Casal Social del municipi de Cabanes.

13.00 hores. Ajuntament (Sant Sebastià, 39). Vilajuïga (Alt Empordà). 

La consellera de Benestar i Família, Anna Simó, assistirà a la celebració de la Festa de la Vellesa de Vilajuïga i visitarà la població, acompanyada del seu alcalde, Pere Trias.
13.00 hores. Pavelló Esportiu d’Esparreguera (Pg. dels Jocs Olímpics, s/n). 
El conseller de Medi Ambient i Habitatge, Salvador Milà, acompanyat del director general del Medi Natural, Ramon Luque; assistirà a la 16a Trobada de les ADF de Catalunya.
13.00 hores. Ajuntament (Pl. d’Espanya, 1). Ullà (Baix Empordà).
La delegada del Govern de la Generalitat a Girona, Pia Bosch, participarà en el lliurament de recordatoris amb motiu de la diada d'homenatge a la Gent Gran.

17.45 hores. Camp d'Esports (Av. Catalunya, s/n). Vilafranca del Penedès (Alt Penedès).

El secretari general de l’Esport, Rafel Niubò, assistirà al partit de futbol entre el FC Vilafranca i el Benavent FC.

19.00 hores. Camp Nàstic. Tarragona.

El delegat del Govern de la Generalitat a Tarragona, Xavier Sabaté, assistirà al partit de futbol entre el Nàstic i l’Almeria. En el decurs del partit, tindrà lloc la participació de la Queta, la mascota de la campanya "Dóna corda al català".

20.30 hores. Ajuntament (Pl. de Sant Pere, 1). Berga (Berguedà).
El conseller de Comerç, Turisme i Consum, Josep Huguet, assistirà a la representació de la Patum de Berga.
21.00 hores. Estadi Olímpic Lluís Companys. Barcelona.

El secretari general de l’Esport, Rafel Niubò, assistirà al partit de futbol que enfrontarà el RCD Espanyol i l'Athletic Club de Bilbao.

DILLUNS, 30 DE MAIG

9.00 hores. Casa Llotja de Mar (Passeig d’Isabel II, 1). Barcelona.
El president de la Generalitat, Pasqual Maragall, inaugurarà el Tercer Fòrum pel Desenvolupament Empresarial al Magrib, organitzat per la Cambra de Comerç de Barcelona i l’Institut Europeu de la Mediterrània (IEMed). També hi participaran el ministre d’Afers Exteriors espanyol, Miguel Ángel Moratinos; el president de la Cambra de Comerç, Miquel Valls; el ministre d’Indústria, Comerç i Economia del Marroc, Salahedine Mezouar; el ministre de Participació i Inversió d’Algèria, Abdelhamid Temmar; el secretari d’Estat per a la Cooperació Internacional i la Inversió de Tunísia, Khelil Lajimi, i el president delegat de l’IEMed, Ricard Pérez Casado.
 
9.00 hores. Ajuntament (Prat de la Riba, 1). El Masnou (Maresme).

El conseller de Medi Ambient i Habitatge, Salvador Milà, assistirà a l’acte de signatura d’un conveni de col·laboració entre el Departament de Medi Ambient i Habitatge i l'Ajuntament del Masnou per a la construcció d'habitatges en règim de protecció oficial al Pla Parcial 10, sector Llevant i al Pla Especial 5 Dogi.
9.30 hores. Ona Catalana.

La presidenta de l’Institut Català de la Dona, Marta Selva, serà entrevistada al programa “Accents”, que condueix la periodista Neus Bonet.

9.40 hores. Catalunya Ràdio.

El conseller de Governació i Administracions Públiques, Joan Carretero, serà entrevistat al programa “El matí de Catalunya Ràdio”, que dirigeix el periodista Antoni Bassas.

10.30 hores. Departament de Comerç, Turisme i Consum (Pg. de Gràcia, 105). Barcelona.

El conseller de Comerç, Turisme i Consum, Josep Huguet, mantindrà una trobada amb representants de la Cambra de Comerç Italiana.

12.00 hores. Saló Daurat del Palau de la Generalitat. Barcelona.
El president de la Generalitat Pasqual Maragall participarà en la reunió de la Junta de Govern de l’Institut Europeu de la Mediterrània (IEMed), organisme que presideix. Hi prendran part també el ministre d’Afers Exteriors espanyol, Miguel Ángel Moratinos (vicepresident primer); l’alcalde de Barcelona, Joan Clos (vicepresident segon); el conseller de Governació i Administracions Públiques, Joan Carretero (vicepresident tercer), i el president delegat i el director de l’IEMed, Ricard Pérez Casado i Andreu Claret, respectivament.
12.00 hores. Escola d'Arquitectura (Av. Diagonal, 649). Barcelona.

El secretari d'Habitatge, Ricard Fernández, oferirà una xerrada - col·loqui sobre l'experiència de la col·laboració entre la Direcció General d'Habitatge i l'Escola d'Arquitectura, a l’entorn de la Política d'Habitatge de la Generalitat.
12.30 hores. Sala d’Exposicions del Palau Moja (Portaferrissa, 1). Barcelona.

La consellera de Cultura, Caterina Mieras, presidirà l’acte de proclamació i lliurament dels ajuts de la Institució de les Lletres Catalanes (ILC). També hi assistirà el director i degà de la ILC, Jaume Subirana. 
13.00 hores. Borsa de Barcelona (Pg. de Gràcia, 19). Barcelona.

El conseller d’Economia i Finances, Antoni Castells, presidirà la presentació de l'Informe elaborat per Barcelona Centre Financer.

13.00 hores. UPF. Campus de la Ciutadella (Ramon Trias Fargas, 25- 27). Barcelona.  
El conseller d’Universitats, Recerca i Societat de la Informació, Carles Solà, i la secretària d'Indústria i Energia, Maria Teresa Costa; assistiran a l’acte de presa de possessió de Josep Joan Moreso com a nou rector de la UPF.
13.00 hores. Brussel·les. Bèlgica.

La secretària general de Joventut, Marta Rosàs, es reunirà amb el ministre de Cultura, Joventut i Esports de Flandes, Bert Anciaux.
13.00 hores. Federació Catalana d'Atletisme. Barcelona.
El secretari general de l’Esport, Rafel Niubò, presentarà en roda de premsa l'Encontre Internacional d'Atletisme entre Catalunya, Grècia i Polònia.

13.30 hores. Consell Comarcal de la Garrotxa (Av. Onze de setembre, 22). Olot (Garrotxa).
La delegada del Govern de la Generalitat a Girona, Pia Bosch, assistirà a la presentació del nou cap de l'Àrea Bàsica de Policia de la Garrotxa. Posteriorment, a les 14.00 hores, la delegada es reunirà amb els alcaldes de la comarca per explicar-los les perspectives de risc en la campanya forestal 2005.  
16.30 hores. CIDEM (Pg. de Gràcia, 129). Barcelona.
El conseller de Treball i Indústria, Josep Maria Rañé, assistirà a la reunió del comitè executiu del CIDEM.

17.00 hores. Facultat de Ciències. Campus Universitari E. Cerdanyola del Vallès (Vallès Occidental).

El conseller de Medi Ambient i Habitatge, Salvador Milà, assistirà a l’acte d’inauguració de l'ampliació dels espais del CREAF.
18.00 hores. Palau Robert (Pg. de Gràcia, 107). Barcelona.

La consellera d’Educació, Marta Cid, assistirà a l’acte de lliurament dels Premis que atorga el diari “El País”.
19.00 hores. Departament d'Economia i Finances (Rbla. Catalunya, 19-21). Barcelona.

El conseller d’Economia i Finances, Antoni Castells, es reunirà amb Lluís Ramis de Ayreflor, conseller d'Economia, Hisenda i Innovació de les Illes Balears.

19.30 hores. Auditori Winterthur. Barcelona.
La consellera de Salut, Marina Geli, impartirà la conferència titulada "Salut i dona".
19.30 hores. Ajuntament (Pl. Major, 1). Castelló de Farfanya (Noguera).

El conseller d’Agricultura, Ramaderia i Pesca, Antoni Siurana, visitarà l'Ajuntament de Castelló de Farfanya. A les 20.00 hores, el conseller presidirà l’acte de lliurament d'escriptures de concentració parcel·lària (Av. Catalunya, s/n).
19.45 hores. Casa del Llibre. Barcelona.

El conseller primer, Josep Bargalló, assistirà a la presentació del llibre de Joan Ridao “Les contradiccions del catalanisme i altres qüestions del laberint nacional”.
20.00 hores. Monestir de Sant Cugat del Vallès (Vallès Occidental).

El conseller de Governació i Administracions Públiques, Joan Carretero, assistirà a la presentació del llibre del periodista Francesc-Marc Àlvaro “Una política sense país”. 

20.30 hores. Canal 25 TV.

El conseller de Comerç, Turisme i Consum, Josep Huguet, serà entrevistat a “Les Notícies del 25” (Canal 25).

21.00 hores. TV de Girona.

La delegada del Govern de la Generalitat a Girona, Pia Bosch, serà entrevistada a TV de Girona. 

21.30 hores. El 33.
El conseller d’Economia i Finances, Antoni Castells, participarà en el debat sobre finançament organitzat pel programa Àgora, que emet el 33 -TVC.
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