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AGENDA DEL GOVERN
PRESIDENT I CONSELLERS

DIMECRES, 28 DE DESEMBRE

9.05 hores. Ona Catalana. Barcelona. 

El conseller de Política Territorial i Obres Públiques i portaveu del Govern, Joaquim Nadal, serà entrevistat a Ona Catalana. 
9.30 hores. Palau Robert (Pg. de Gràcia, 107). Barcelona. 

El conseller d’Universitats, Recerca i Societat de la Informació, Carles Solà, presidirà la VII Trobada d'investigadors catalans que treballen fora de Catalunya. El conseller atendrà els mitjans de comunicació a les 12.30 hores.  
10.00 hores. Ajuntament (Sant Joan, 55). L’Ametlla de Mar (el Baix Ebre). 
El conseller primer, Josep Bargalló, acompanyat del delegat del Govern a les Terres de l’Ebre, Lluís Salvadó, visitarà l'Ajuntament de l’Ametlla de Mar, on signarà el llibre d'honor i es reunirà amb l'alcalde, Andreu Martí, i els membres del consistori. Posteriorment, visitarà les noves instal·lacions del camp de futbol de la població. 
10.00 hores. Departament de Governació i Administracions Públiques (Via Laietana, 26). Barcelona. 

El conseller de Governació i Administracions Públiques, Joan Carretero, es reunirà amb l’alcaldessa de Rubí, Carme García. Posteriorment, a les 11.00 hores, es reunirà amb l’alcalde de Monistrol de Montserrat, Joan Miquel Rodríguez.  Finalment, a les 12.00 hores, es reunirà amb l’alcalde de Montferrer, Ramon Fierro.  
10.00 hores. Plaça Universitat, s/n. Barcelona. 
La consellera de Salut, Marina Geli, presentarà la Carpa del Cigarret de la Fundació Respira. 
10.30 hores. Solar de la futura llar d’infants (Av. de Mallorca, 56). Sant Jaume d’Enveja (el Montsià). 
La consellera d’Educació, Marta Cid, i el director dels Serveis Territorials d’Educació a les Terres de l’Ebre, Xavier Vega, visitaran l'Ajuntament de Sant Jaume d'Enveja, el CEIP Sant Jaume i els terrenys de la futura llar d'infants. 
10.30 hores. Departament de Treball i Indústria (Sepúlveda, 148-150). Barcelona. 

El conseller de Treball i Indústria, Josep Maria Rañé, es reunirà amb representants del Consell Comarcal de l'Anoia. 
10.30 hores. Palau de Mar (Plaça Pau Vila, 1). Barcelona.
La consellera de Benestar i Família, Anna Simó, i el secretari general del Departament, Antoni Segarra, presentaran la Llei de Prestacions. 

11.00 hores. Palau de la Generalitat. Barcelona.
El president de la Generalitat, Pasqual Maragall, es reunirà amb el responsable de la Comunitat de Sant Egidi a Catalunya, Jaume Castro
11.30 hores. Sala de premsa del Palau de la Generalitat (Pl. Sant Jaume, 4). Barcelona. 

El conseller de Relacions Institucionals i Participació, Joan Saura, farà balanç de la situació actual de la tramitació de l'Estatut un cop finalitzat el termini de presentació d'esmenes. 
11.30 hores. Teatre Nacional de Catalunya (Pl. Arts, 1). Barcelona. 

La consellera de Cultura, Caterina Mieras, assistirà a la Festa de la Lectura, amb motiu de la cloenda del joc Què llegeixes? Connecta’t als llibres, organitzat per la Institució de les Lletres Catalanes (ILC). 
11.30 hores. Sala Palmeres del Departament de Salut (Trav. de les Corts, 131-159). Barcelona. 
La consellera de Salut, Marina Geli, oferirà una roda de premsa per fer balanç de la campanya de vacunació de la grip i del Pla Integral d’Urgències de Catalunya (PIUC).
12.00 hores. Serveis Territorials d’Educació a les Terres de l’Ebre (c/ de la Providència, 5-9). Tortosa (el Baix Ebre). 

El conseller primer, Josep Bargalló, acompanyat de la consellera d’Educació, Marta Cid, presidirà la signatura de convenis amb municipis de les Terres de l’Ebre per crear-hi places de llars d'infants. Hi assistiran el delegat del Govern a les Terres de l’Ebre, Lluís Salvadó, i el director dels Serveis Territorials d’Educació, Xavier Vega. En acabar l’acte, a les 12.45 hores aproximadament, Bargalló i Cid atendran els mitjans de comunicació. 
12.00 hores. Departament de Treball i Indústria (Sepúlveda 148-150). Barcelona. 

El conseller de Treball i Indústria, Josep Maria Rañé i el director general d'Energia, Josep Isern, oferiran una roda de premsa per presentar el balanç del Pla d'Extensió de Gasificació de Catalunya (PLEGAC). 
12.30 hores. Sala Torres Garcia del Palau de la Generalitat (Pl. Sant Jaume, 4). Barcelona.

El president de la Generalitat, Pasqual Maragall, presidirà l’acte de signatura de diversos convenis de col·laboració entre el Govern, el Ministerio de la Vivienda i l’Ajuntament de Barcelona. Signaran els acords la ministra de la Vivienda del Govern central, Ma. Antonia Trujillo; els consellers de Política Territorial i Obres Públiques, Joaquim Nadal, i de Medi Ambient i Habitatge, Salvador Milà, i l’alcalde accidental de Barcelona, Xavier Casas.

13.00 hores. Fira de Barcelona (Av. Reina Maria Cristina, s/n). Barcelona. 

El conseller de Comerç, Turisme i Consum, Josep Huguet, acompanyat del director de l'Agència Catalana del Consum, Enric Aloy, visitarà l’estand de l’Agència Catalana del Consum (ACC) al Saló de la Infància. 

15.30 hores. Seu de l'AGAUR. Sala Thalsa (Via Laietana, 28). Barcelona. 

El conseller d’Universitats, Recerca i Societat de la Informació, Carles Solà, presidirà el Consell de direcció de l'Agència per a la Gestió dels Ajuts Universitaris i de Recerca (AGAUR). 

17.30 hores. Sala Torres Garcia del Palau de la Generalitat (Pl. Sant Jaume, 4). Barcelona. 

El conseller d’Universitats, Recerca i Societat de la Informació, Carles Solà, presidirà, en representació del president de la Generalitat, el  Ple del Consell Interdepartamental de Recerca i Innovació Tecnològiques (CIRIT). Hi assistirà el conseller de Treball i Indústria, Josep M. Rañé. 

21.30 hores. Camp Nou (Aristides Maillol, 12). Barcelona. 

El conseller primer, Josep Bargalló, acompanyat del secretari general de l’Esport, Rafel Niubò, assistirà al partit de futbol de la selecció catalana amb el Paraguai. 
ALTRES ACTES DE L’AGENDA DEL GOVERN 
10.30 hores. Delegació Territorial del Govern (Gran Via de Jaume I, 9). Girona. 
La delegada del Govern a Girona, Pia Bosch, farà balanç de l'acció de Govern de l'any 2005. 
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