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AGENDA DEL GOVERN DE LA GENERALITAT 
DISSABTE, 23 D’OCTUBRE

9.00 hores. Teatre El Jardí (Pl. Josep Pla). Figueres (Alt Empordà).

La consellera d’Educació, Marta Cid, oferirà un discurs en el marc de la Jornada de Reflexió del “Consell Escolar de Catalunya: Expressió, cultura i cohesió social”.

10.00 hores. Casa Convalescència (Sant Antoni Maria Claret, 171). Barcelona.

El conseller de Relacions Institucionals i Participació, Joan Saura, inaugurarà la jornada de debat “Medi Ambient i nou Estatut”, inclosa dins el procés de participació per a l’elaboració del nou Estatut de Catalunya. Un cop acabada la inauguració, el conseller atendrà els mitjans de comunicació.

10.00 hores. Fira de Barcelona (Palau Victòria Eugènia. Av. Reina Maria Cristina, s/n). Barcelona.

El conseller de Comerç, Turisme i Consum, Josep Huguet, assistirà a la inauguració del Saló Hostelco 2004.

10.00 hores. Facultat de Ciències Jurídiques de la URV (Av. Catalunya, 35). Tarragona.

El delegat del Govern de la Generalitat a Tarragona, Xavier Sabaté, assistirà a la inauguració de la V Conferència Masònica del Mediterrani.

10.00 hores. Sala d’Actes de la Fundació Universitària del Bages (Ramon d’Iglésies, 5-7). Manresa (Bages).

La presidenta de l’Institut Català de la Dona, Marta Selva; el subdelegat territorial del Govern de la Generalitat a la Catalunya Central, Josep Ramon Mora, i la regidora de la Dona i Participació Ciutadana de l’Ajuntament de Manresa, Núria Sensat, inauguraran les Jornades “El nostre cos, la nostra vida”, que organitza l’Institut Català de la Dona. A les 11.30 hores, s’atendran els mitjans de comunicació i s’oferiran dades de dones i salut a la Catalunya Central.
11.15 hores. Fira de Barcelona. Recinte Gran Via. L’Hospitalet de Llobregat (Barcelonès).

El conseller de Comerç, Turisme i Consum, Josep Huguet, clourà el Saló Maquitec.

11.30 hores. IES Anton Busquets i Punset (Joan Serras, 21). Sant Hilari de Sacalm (La Selva).

La consellera d’Educació, Marta Cid, inaugurarà l’Institut d’Ensenyament Secundari d’aquest municipi.

12.00 hores. Casa Maria Reina de les Filles de la Caritat de Sant Vicenç de Paül (Sant Pere Clavé, 17-21). Barcelona.

El conseller de Justícia, Josep M. Vallès, assistirà a l’acte de la desfilada de models organitzat per la Fundació per a la reinserció de dones, Ared, la qual col·labora amb el Departament en temes de formació i ocupació per a les dones dels centres penitenciaris de Catalunya.

12.00 hores. Sala Marquès de Comillas. Reials Drassanes. Barcelona.

La consellera de Cultura, Caterina Mieras, assistirà a la inauguració del Saló d’Antiquaris de les Reials Drassanes.
13.00 hores. Salomó (Tarragonès).

El Conseller en cap i president en funcions, Josep Bargalló, acompanyat de l’alcalde de la població, Joan Boronat, visitarà la casa pairal de la família Nin. Tot seguit, a les 13.45 hores, es desplaçarà a l’Ajuntament, on signarà en el Llibre d’honor i mantindrà una breu reunió amb membres del consistori.

13.30 hores. Central de Manipulació de Fruita de Fruits de Ponent (Camí de les Planes, s/n). Alcarràs (Segrià).

El conseller d’Agricultura, Ramaderia i Pesca, Antoni Siurana, presidirà la inauguració del túnel de refredament ràpid de Fruits de Ponent.

14.30 hores. Poliesportiu Municipal (Pg. Joan Creus, s/n). Salomó (Tarragonès).

El Conseller en cap i president en funcions, Josep Bargalló, assistirà al dinar amb motiu de la IV Trobada de Penyes Barcelonistes de Tarragona. A les 14.30 hores, el Conseller en cap atendrà els mitjans de comunicació.

16.00 hores. Casa Convalescència (Sant Antoni Maria Claret, 171). Barcelona.

El conseller de Medi Ambient i Habitatge, Salvador Milà, clourà les Jornades sobre el Medi Ambient i nou Estatut. Hi assistirà la secretària general del Departament, Genoveva Català.

17.00 hores. Local Social de Sucs (Bou, s/n). Sucs (Segrià).

El conseller d’Agricultura, Ramaderia i Pesca, Antoni Siurana, participarà en la commemoració dels 25 anys d’ajuntaments democràtics.

19.00 hores. Cotxeres de Sants (Sants, 79). Barcelona.

La presidenta de l’Institut Català de la Dona, Marta Selva, participarà en la jornada “Les dones, saber fer i fer saber. Cap a la gran trobada de dones del 2006”, que organitza la Xarxa Feminista.

DIUMENGE, 24 D’OCTUBRE

10.30 hores. Pl. d’Enginyeria Tècnica d’Obres Públiques (Esplanada del Seminari). Pinós (Solsonès).

El conseller de Medi Ambient i Habitatge, Salvador Milà, inaugurarà el monòlit amb motiu de la commemoració del 150è aniversari de la professió d’Enginyer Tècnic d’Obres Públiques.

11.00 hores. Ajuntament (Pl. Bisbe Badia, 1). Isona i Conca Dellà (Pallars Jussà).

El conseller de Governació i Administracions Públiques, Joan Carretero, serà rebut per l’alcalde, Antoni Grasa, juntament amb la resta de representants municipals; el president del Consell Comarcal del Pallars Jussà, Xavier Pont, i el director dels Serveis Territorials del Departament a Lleida, Àngel Vidal. Tot seguit, a les 11.30 hores, el conseller inaugurarà la Fira del Bolet.

11.00 hores. Casal de Gent Gran (Josep Prats, 62). L’Hospitalet de Llobregat (Barcelonès).
La consellera de Benestar i Família, Anna Simó, presidirà la cloenda de la Setmana de la Gent Gran de l’Hospitalet de Llobregat.

11.30 hores. Seu Social de la Lira Ampostina (Av. Santa Bàrbara). Amposta (Montsià).

La consellera d’Educació, Marta Cid, assistirà a l’acte amb motiu de la V Trobada de famílies d’entitats d’atenció a persones amb discapacitat intel·lectual de les Terres de l’Ebre i comarques de Tarragona.

12.00 hores. Església. Rocafort de Queralt (Conca de Barberà).
El delegat del Govern de la Generalitat a Tarragona, Xavier Sabaté, assistirà a l’acte d’homenatge a la Gent Gran de la població.

13.00 hores. Ajuntament (Plaça del Blat, 1). Valls (Alt Camp).
El Conseller en cap i president en funcions, Josep Bargalló, assistirà a la diada castellera de la Fira de Santa Úrsula de Valls. L’acompanyarà el delegat del Govern de la Generalitat a Tarragona, Xavier Sabaté.

13.00 hores. Ajuntament (Pl. Pere Serret, s/n). Montellà i Martinet (Cerdanya).

El conseller de Medi Ambient i Habitatge, Salvador Milà, lliurarà dues plaques a Unitats de voluntaris forestals i participarà en el lliurament de 36 clauers a voluntaris forestals, en el marc de la XIV Trobada de Voluntaris Forestals.

13.00 hores. Associació Sikh (Sagunt, 75). Barcelona.

La secretària per a la Immigració, Adela Ros, visitarà l’Associació Sikh. També hi assistirà la directora general d’Afers Religiosos, Montserrat Coll.

16.00 hores. Pati Llimona (Regomir, 3). Barcelona.

La secretària per a la Immigració, Adela Ros, assistirà al Festival d’Art i Cultura Xinesa, XILANOVA.

DILLUNS, 25 D’OCTUBRE

8.15 hores. Catalunya Ràdio (102,8 FM).

El secretari general de l’Esport, Rafel Niubò, serà entrevistat per Antoni Bassas en el programa “El matí de Catalunya Ràdio”.

9.00 hores. Departament d’Economia i Finances (Rambla de Catalunya, 19-21). Barcelona.

El conseller d’Economia i Finances, Antoni Castells, oferirà una recepció a la delegació del Ministeri d’Hisenda de la Xina.

9.00 hores. Facultat de Biologia (Av. Diagonal, 645). Barcelona.

El conseller de Medi Ambient i Habitatge, Salvador Milà, inaugurarà la Jornada sobre el Pla de Cabals de manteniment dels rius a Catalunya.

9.30 hores. Palau de la Generalitat (Pl. de Sant Jaume, 4). Barcelona.

El Conseller en cap, Josep Bargalló, rebrà en audiència l’alcalde d’Argentona, Antoni Soy.

9.30 hores. Lleida TV.

El conseller d’Agricultura, Ramaderia i Pesca, Antoni Siurana, serà entrevistat a Lleida TV.
9.40 hores. Catalunya Ràdio (102,8 FM).

El conseller de Relacions Institucionals i Participació, Joan Saura, serà entrevistat per Antoni Bassas en el programa “El matí de Catalunya Ràdio”.

10.00 hores. Fundació ASCAMM (Parc Tecnològic del Vallès). Cerdanyola del Vallès (Vallès Occidental).
El conseller d’Universitats, Recerca i Societat de la Informació, Carles Solà, visitarà la Fundació Catalana d’Empreses de Motlles i Matrius (ASCAMM). L’acompanyarà la directora del CIRIT, Marta Aymerich.

10.00 hores. Hotel Comtes de Barcelona. Barcelona.

La secretària per a la Immigració, Adela Ros, inaugurarà el simposium “Salut i Migració”, que organitza la Fundació Paulino Torres.
10.00 hores. Col·legi de Periodistes (Rambla de Catalunya, 10). Barcelona.

La presidenta de l’Institut Català de la Dona, Marta Selva, inaugurarà el simposi “Periodisme i ciutadania plural: rutines i reptes”.

10.30 hores. Ajuntament (Pg. Indústria, 25). Banyoles (Pla de l’Estany).

La delegada del Govern de la Generalitat a Girona, Pia Bosch, assistirà a l’acte d’agermanament de Ceret i Banyoles.

11.00 hores. Palau de la Generalitat (Pl. de Sant Jaume, 4). Barcelona.

El Conseller en cap, Josep Bargalló, rebrà en audiència el director general del Consorci Local i Comarcal de Comunicació, Josep M. Torrent.

11.30 hores. Edifici del Rectorat de la Universitat Autònoma de Barcelona (Campus de la UAB). Cerdanyola del Vallès (Vallès Occidental).

El conseller d’Universitats, Recerca i Societat de la Informació, Carles Solà, inaugurarà el Port d’Informació Científica (PIC). L’acompanyarà el secretari general del DURSI, Ramon-Jordi Moles.

11.30 hores. Pavelló de la Fraga. Banyoles (Pla de l’Estany).

La delegada del Govern de la Generalitat a Girona, Pia Bosch, assistirà al concert de la Festa de la Música per a Cobla.

11.45 hores. Estudis de TV3 (Carrer de la TV3, s/n). Sant Joan Despí (Baix Llobregat).

El secretari general de l’Esport, Rafel Niubò, serà entrevistat en el programa “Els matins a TV3”.

12.00 hores. Sala d’Actes del Palau Marc (Rambla de Santa Mònica, 8). Barcelona.

La consellera de Cultura, Caterina Mieras; el director de la Institució de les Lletres Catalanes, Jaume Subirana, i el comissionat de l’Any del Llibre i la Lectura, Francesc Parcerisas, presentaran en roda de premsa les noves línies d’actuació i els pròxims projectes de la Institució de les Lletres Catalanes.

12.00 hores. Facultat de Medicina de la Universitat de Barcelona (Casanova, 143). Barcelona.

La consellera de Salut, Marina Geli, inaugurarà la Jornada “Present i futur de les cèl·lules mare com aplicacions terapèutiques”.

12.00 hores. Sala de les Cotxeres del Palau Robert (Passeig de Gràcia, 107). Barcelona.

El conseller de Treball i Indústria, Josep Maria Rañé, presentarà en roda de premsa la nova campanya del Govern català sobre prevenció de riscos laborals. L’acompanyarà la directora general de Relacions Laborals, Mar Serna.

12.15 hores. Bodegues Torres (Finca El Maset). Vilafranca del Penedès (Alt Penedès).

El conseller d’Agricultura, Ramaderia i Pesca, Antoni Siurana, visitarà les instal·lacions de la finca El Maset de Bodegues Torres.

12.30 hores. Palau de la Generalitat (Pl. de Sant Jaume, 4). Barcelona.

El Conseller en cap, Josep Bargalló, rebrà en audiència l’alcalde de Cornellà de Llobregat, Antonio Balmón.

12.30 hores. Cim d’Àligues (Paratge del Pi Solitari, s/n). Sant Feliu de Codines (Vallès Oriental).

El conseller de Medi Ambient i Habitatge, Salvador Milà, celebrarà, amb els Agents Rurals, la festivitat de Sant Francesc, el seu patró.

12.30 hores. Ajuntament (Prat de la Riba, 1). El Masnou (Maresme).

La delegada del Govern de la Generalitat a Barcelona, Carme San Miguel, assistirà a la reunió de la Junta de Seguretat Local. Posteriorment es reunirà amb l’alcalde, Eduard Gisbert.

13.00 hores. Sala de Premsa del DURSI (Via Laietana, 33, 7a planta). Barcelona.

El conseller d’Universitats, Recerca i Societat de la Informació, Carles Solà, acompanyarà el ministre d’Indústria, Comerç i Turisme, José Montilla, durant la presentació de la campanya “Todos en Internet”. També hi serà present el secretari de Telecomunicacions i Societat de la Informació, Oriol Ferran.
13.30 hores. Departament de Treball i Indústria (Sepúlveda, 148-150). Barcelona.

El conseller de Treball i Indústria, Josep Maria Rañé, es reunirà amb l’alcaldessa de Sant Boi, Montserrat Gibert.

14.20 hores. Masia Mas Rabell de Fontanec (Barri Hostalets, s/n). Sant Martí Sarroca (Alt Penedès).

El conseller d’Agricultura, Ramaderia i Pesca, Antoni Siurana, assistirà al dinar de cloenda de la jornada del “Club dels 20” a Bodega Torres.

17.00 hores. Institut Cartogràfic de Catalunya (Parc de Montjuïc). Barcelona.

El conseller de Política Territorial i Obres Públiques, Joaquim Nadal, presidirà la reunió del Consell Rector de l’Institut Cartogràfic de Catalunya.

17.00 hores. Departament d’Economia i Finances (Rambla de Catalunya, 19-21). Barcelona.

El conseller d’Economia i Finances, Antoni Castells, signarà el contracte de col·locació i assegurament d’una emissió d’obligacions de la Generalitat de Catalunya per 500 M€.

17.30 hores. Edifici Vèrtex de la Universitat Politècnica de Catalunya (Pl. Eusebi Güell, 6). Barcelona.

El conseller d’Universitats, Recerca i Societat de la Informació, Carles Solà, inaugurarà el curs universitari 2004-2005. L’acompanyarà la directora del CIRIT, Marta Aymerich.

18.00 hores. Aula 1 del Centre de Cultura Contemporània de Barcelona (Montalegre, 5). Barcelona.

El Conseller en cap, Josep Bargalló, presidirà la presentació del llibre L’autodeterminació del poble català, de Jaume Renyer, president del Fòrum Català pel Dret a l’Autodeterminació.

18.30 hores. Escola de Restauració i Hostalatge de Barcelona (Muntaner, 70-72). Barcelona.

El conseller d’Agricultura, Ramaderia i Pesca, Antoni Siurana, presidirà el lliurament de la Beca Ramona Closa del ‘Escola d’Hosteleria de Barcelona.

18.30 hores. Casa Convalescència (Sant Antoni Maria Claret, 171). Barcelona.

El conseller de Treball i Indústria, Josep Maria Rañé, presidirà l’acte de lliurament dels Premis Antoni Baró a la prevenció de Riscos Laborals de Mutual Cyclops.

19.00 hores. Saló de Sant Jordi del Palau de la Generalitat. Barcelona.

El president de la Generalitat, Pasqual Maragall, i el conseller en Cap, Josep Bargalló, oferiran una recepció a la selecció catalana d’Hoquei patins, que ha disputat aquests dies el Mundial B, a Macau. També hi assistirà el secretari general de l’Esport, Rafel Niubò.
19.15 hores. Escola d’Administració Pública de Catalunya (Girona, 20). Barcelona.

El conseller d’Agricultura, Ramaderia i Pesca, Antoni Siurana, assistirà a la cloenda de la jornada “La indústria alimentària guanyant dimensió per competir”.
19.30 hores. Palau de la Música Catalana (Sant Francesc de Paula, 2). Barcelona.

El Conseller en cap, Josep Bargalló, i la consellera d’Educació, Marta Cid, lliuraran els Premis Catalunya d’Educació. També hi assistiran la consellera de Benestar i Família, Anna Simó, i el delegat del Govern de la Generalitat a Tarragona, Xavier Sabaté.
20.00 hores. Cardona (Bages).

La consellera d’Interior, Montserrat Tura, presidirà l’acte de la Setmana de l’Estatut a la Catalunya Central. Hi assistirà el subdelegat del Govern de la Generalitat a la Catalunya Central, Josep Ramon Mora.
21.45 hores. Gran Teatre del Liceu (La Rambla, 51-59). Barcelona.

El conseller de Política Territorial i Obres Públiques, Joaquim Nadal, assistirà al sopar commemoratiu del 25è aniversari de Ciment Català.
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