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AGENDA DEL GOVERN
PRESIDENT I CONSELLERS

DISSABTE, 27 DE MAIG
9.15 hores. Hotel Melià Sitges (Joan Salvat Papasseit, 38). Sitges (el Garraf).
El conseller d’Encomiar i Finances, Antoni Castells, participarà en l'esmorzar col·loqui "El paper d'Europa en un món de canvi", en el marc de la XXII Reunió del Cercle d'Economia.

17.15 hores. Departament d’Interior (Via Laietana, 69). Barcelona.

La consellera d’Interior, Montserrat Tura, acompanyada pel ministre d’Interior, Alfredo Pérez Rubalcaba, es reuniran amb comandaments policials. També hi assistirà el delegat del Govern, Joan Rangel; el secretari de Salut Pública, Joan Delort; el director general de Seguretat Ciutadana, Jordi Samsó; el major del cos dels Mossos d’Esquadra, Joan Unió, el director general de la Guàrdia Civil, Joan Mesquida; el general cap de la 7ena zona de la Guàrdia Civil, Antonio Carrascosa; i el cap superior de Policia de Catalunya, José Ireneo López.

18.00 hores. Ajuntament (Carrer Església, 3). Creixell (el Tarragonès).
El conseller de Governació i Administracions Públiques, Xavier Sabaté, serà rebut per l’alcalde, Juan José Conesa, juntament amb la resta de membres del consistori. Després de signar en el Llibre d’Honor, mantindrà una reunió amb l’alcalde i l’equip municipal.
20.00 hores Auditori – Palau Congressos. Girona.
El president, Pasqual Maragall, assistirà al concert d’inauguració de l’Auditori de Girona, que correrà a càrrec de la soprano, Maria Bayo, i l’Orquestra Simfònica de Barcelona i Nacional de Catalunya, sota la direcció d’Ernest Martinez Izquierdo. El cap de l’executiu hi assistirà acompanyat pel conseller de Política Territorial i Obres Públiques i portaveu del Govern, Joaquim Nadal; el conseller de Cultura, Ferran Mascarell; el conseller d’Educació, Joan Manuel del Pozo; l’alcaldessa de Girona, Anna Pagans; i la delegada del Govern a Girona, Pia Bosch.
21.00 hores. Pavelló d’Esports Municipal. Llançà (L’alt Empordà).
El conseller d’Agricultura, Ramaderia i Pesca, Jordi William Carnes, presidirà el sopar de la Nit de la Pesca.

21.20 hores. Centre Cultural Municipal (Pl. Francesc Lairet, s/n). Valls (L'alt Camp).

El conseller de Cultura, Xavier Sabaté, presidirà la 23 Nit de Premis de Valls. També hi assistirà l’alcaldessa del municipi, Dolors Batalla; la delegada del Govern a Tarragona, Nuria Segú i el president del Consell Comarcal de l’Alt Camp, Josep Jesús Escoda.
DIUMENGE, 28 DE MAIG
11.00 hores. Turó del Merengue. Camarasa (la Noguera).
El conseller de Relacions Institucionals i Participació Ciutadana, Joan Saura, presidirà l’acte de presentació del projecte per recuperar els escenaris  de la Batalla del Segre al turó del Merengue. També hi assistirà l’alcalde de Camarasa, Josep Vendrell; el delegat territorial del Govern a Lleida, Antoni Argilés; i la coordinadora del Programa per al Memorial Democràtic, Mª Jesús Bono. A continuació, a les 11.45 hores, el conseller i l’alcalde atendran als mitjans de comunicació.

12.00 hores. Centre Sociosanitari Bernat Jaume de la Fundació Hospital. Figueres (L’alt Empordà). 

El president, Pasqual Maragall, visitarà el Centre Sociosanitari Bernat Jaume de la Fundació Hospital de Figueres, acompanyat per la consellera de Salut, Marina Geli i per la delegada del Govern a Girona, Pia Bosch.

12.30 hores. Hotel Port Aventura. Vila-Seca (el Tarragonès). 
La consellera de Benestar i Família, Carme Figueras, acompanyada pel secretari general de Medi Ambient i Habitatge, Ricard Fernández, assistirà a la XIV Trobada lúdica de famílies de la FAVIBC (Federació d’Associacions de Veïns d’Habitatge Social de Catalunya) a Port Aventura.

13.00 hores. Ajuntament (Pl. de la Fira, 1). Cardona (el Bages).
El conseller de Medi Ambient i Habitatge, Francesc Baltasar, acompanyat pel director de l'Agència Catalana de l'Aigua, Manel Hernández, visitarà l'Ajuntament.

14.00 hores. Teatre Els Catòlics (Pl. del Ball, s/n). Cardona (el Bages).

El conseller de Medi Ambient i Habitatge, Francesc Baltasar, clourà la XXIa Assemblea General de la Confederació d'Associacions de Veïns de Catalunya (CONFAVC) sota el lema "Veïns i veïnes, per la nova Catalunya".

19.00 hores. Nou Estadi. Tarragona.

El conseller de Governació i Administracions Públiques, Xavier Sabaté, acompanyat pel secretari general de l'Esport, Manuel Ibern, i per la delegada Govern Tarragona, Nuria Segú, assistirà al partit de Lliga de futbol de Segona Divisió A entre el Gimnàstic de Tarragona i el Numància de Soria.
DILLUNS, 29 DE MAIG

10.00 hores. Centre Operatiu de Caixa Manresa (Carrer Oms i de Prat, 2). Polígon Pla de Santa Anna. Sant Fruitós de Bages.

El conseller de Treball i Indústria, Jordi Valls, inaugurarà les XI Jornada d'Economia de Caixa Manresa "Els reptes de la Catalunya Glocal".

10.30 hores. Agència de Residus de Catalunya (Dr. Roux, 80). Barcelona.
El conseller de Medi Ambient i Habitatge, Francesc Baltasar, i la  gerent de l'Agència de Residus de Catalunya, Genoveva Català, faran una roda de premsa de residus.

11.30 hores. Seu de la Comunitat de Regants (Calvari, 58). Benissanet (la Ribera d’Ebre).
El conseller d’Agricultura, Ramaderia i Pesca, Jordi William Carnes, visitarà la renovació de la xarxa de reg de Benissanet i es reunirà amb els membres de la Comunitat de Regants.  Després de la visita i de la reunió, a les 12:45 hores, hi haurà atenció als mitjans de comunicació.

12.00 hores. Departament de Salut (Trav. de les Corts, 131-159). Pavelló Ave Maria). Barcelona.
La consellera de Salut, Marina Geli, acompanyada del director general de Salut Pública, Antoni Plasència, oferirà una roda de premsa amb motiu del Dia Mundial Sense Tabac, que se celebra el dimecres.
12.00 hores. Departament d'Educació i Universitats (Via Augusta, 202). Barcelona. 
El conseller d’Educació i Universitats, Joan Manuel del Pozo, el president de la Federació de Municipis de Catalunya, Manuel Bustos, i el president de l’Associació Catalana de Municipis i Comarques de Catalunya, Joan M. Roig, signaran un acord marc de col·laboració en matèria de planificació de la formació de persones adultes.

12.00 hores Ministeri d’Administracions Públiques (Pg. Castellana, 3). Madrid.

El conseller de Relacions Institucionals i Participació Ciutadana, Joan Saura, i el ministre d’Administracions Públiques, Jordi Sevilla, presidiran la reunió del plenari de la Comissió Mitxta de Transferències Estat-Generalitat.

12.30 hores. Auditori (Carrer Lepant, 150). Barcelona.

El conseller de Cultura, Ferran Mascarell; la presidenta del Grup Set, Adela Subirana; i el president de l’Auditori, Joaquim de Nadal; presentaran en roda de premsa, el Concert de la Concòrdia.

13.00 hores. Palau de la Generalitat (Pl. Sant Jaime, 4). Barcelona.

El conseller de Política Territorial i Obres Públiques, i portaveu del Govern, Joaquim Nadal, i el president de la Diputació de Barcelona, Celestino Corbacho, signaran un conveni per a  traspassar a la Generalitat les carreteres gestionades per la Diputació que pertanyen a la xarxa comarcal i traspassar la gestió a la Diputació de carreteres de funcionalitat local.

13.00 hores. Palau de Congressos. Fira de Barcelona.
El conseller de Treball i Indústria, Jordi Valls, assistirà a la Inauguració de l'Internet Global Congress.

13.00 hores. Grup Fruiter (Ctra de Mora, s/n). Benissanet (la Ribera d’Ebre).
El conseller d’Agricultura, Ramaderia i Pesca, Jordi William Carnes, visitarà les instal·lacions del Grup Fruiter de Benissanet.
13.30 hores. Hotel Palace (Gran Via de les Corts Catalanes 668). Barcelona.
La consellera de Salut, Marina Geli, presentarà la conferència de Fernando Echevarne, president de Barcelona Centro Médico, "Presente y futuro de Barcelona Centro  Médico" a Tribuna Barcelona.
16.15 hores. Casa Amèrica Catalunya (Carrer Còrsega, 299). Barcelona.

El conseller de Cultura, Ferran Mascarell, i el ministre de Cultura de Brasil, Gilberto Gil, signaran un acord de cooperació entre els dos governs, seguidament oferiran una roda de premsa.
17.00 hores. Casal Gent Gran “Can Maluquer” (Carrer Rius i Taulet, 4). Sant Joan Despí (el Baix Llobregat).
La consellera de Benestar i Família, Carme Figueras, inaugurarà la remodelació del Casal de Gent Gran "Can Maluquer". Acompanyaran a la consellera, l’alcalde, Antoni Poveda; i la directora dels serveis territorials de Benestar i Família de Barcelona, Matilde de las Heras.
17.00 hores. Departament de Salut - Sala de Palmeres (Trav. de les Corts, 131-159. Pavelló Ave Maria). Barcelona.
La consellera de Salut, Marina Geli, assistirà a la primera reunió del Consell de la Professió Mèdica de Catalunya. Posteriorment, a les 19.00 hores, al vestíbul del departament farà declaracions als mitjans de comunicació.
18.30 hores. Centre operatiu de Caixa Manresa (Carrer Oms i de Prat, 2). Polígon Santa Anna. Sant Fruitós de Bages (el Bages).
El president, Pasqual Maragall, presidirà la cloenda de les XI Jornades d'Economia de Caixa Manresa. També hi assistirà el conseller de Treball i Indústria, Jordi Valls.
19.00 hores. Espai Lliure del Teatre Lliure (Pl. Margarida Xirgu, 1). Barcelona.

La consellera de Salut, Marina Geli, presidirà la presentació de la novel·la “Més vidas” de Bonaventura Clotet, Cecília Alcaraz i Aina Clotet.

19.30 hores. La Caixa. Sala d'actes. Barcelona.
El conseller de Justícia, Josep Maria Vallès, assistirà a la conferència que pronunciarà el conseller de Relacions Institucionals i Participació, Joan Saura,  amb el títol "Un nou horitzó per Catalunya" organitzada pel Cercle Financer de la Societat Econòmica Barcelonesa d'Amics del País.

ALTRES ACTES DE L’AGENDA DEL GOVERN
DISSABTE, 27 DE MAIG

11.00 hores. Centre de Seguretat i Condicions de Salut en el Treball de Camp Clar (Carrer Riu Siurana, 29 b). Tarragona.
La delegada del Govern a Tarragona, Nuria Segú, assistirà a l’exercici d’activació de sirenes.
12.30 hores. Església Parroquial. Figuerola del Camp (L’alt Camp).
La delegada del Govern a Tarragona, Nuria Segú, assistirà a la VI Trobada de Dones de l’Alt Camp.

17.00 hores. Centre d'Iniciatives Culturals (Carrer Mossèn Jaume Via, 17). Gelida (L’alt Penedès).

El secretari general de Joventut, Olivié Bayón, i l'alcalde, Francesc Rosell, inauguraran l'Equipament per a Joves.

18.00 hores. Hotel Caribe Resort. Salou (el Tarragonès).
El secretari general de l'Esport, Manuel Ibern, assistirà a l'assemblea general de la Unió de Federacions Esportives de Catalunya (UFEC)

18.30 hores. Palau de Fires (Pg. de la Devesa 34-36). Girona.
La delegada del Govern a Girona, Pia Bosch, visitarà la Fira Internacional d'Art de Catalunya INART.
20.00 hores. Museu Agbar. Cornellà de Llobregat (el Baix Llobregat).
El secretari general de Relacions Institucionals i Participació, Josep Vendrell; i la directora del Programa per al Memorial Democràtic, Maria Jesús Bono, participaran a la inauguració de l’exposició de fotografies “SEAT 1950-2006” que presenta el Memorial Democràtic dels Treballadors de SEAT al Museu Agbar de Cornellà. També hi seran presents l’Alcalde de Cornellà de Llobregat, Antonio Balmón; el president de l'Associació de Memòria Històrica i Democràtica del Baix Llobregat, Francisco Ruiz; i el president del Memorial Democràtic dels Treballadors de SEAT, Josep Carles Vallejo.
DIUMENGE, 28 DE MAIG

10.00 hores. Vilafranca del Penedès.
El secretari general de l'Esport, Manuel Ibern, assistirà al XVI Aplec de Penyes del RCD Espanyol.
DILLUNS, 29 DE MAIG

10.30 hores. Agència de Residus de Catalunya (Carrer Dr. Roux, 80). Barcelona.

El conseller de Medi Ambient i Habitatge, Francesc Baltasar, i la gerent de l'Agència de Residus de Catalunya, Genoveva Català, presentaran les dades de residus municipals del 2005.

12.00 hores. Departament de Justícia (Carrer Casp, 26). Barcelona.
El secretari del Departament de Justícia, Joan Turró, acompanyat de la directora de Relacions amb l’Administració de Justícia, Núria Clèries, i el director de Serveis, Jordi Sisquella, oferiran una roda de premsa per informar sobre l’estat de la negociació d’un acord pluriennal (2003-2006) amb els funcionaris de l’Administració de justícia.
19.30 hores. Palau de la Generalitat (Pl. Sant Jaume, 4). Barcelona.

El secretari general de Relacions Institucionals i Participació, Josep Vendrell, rebrà ponents del seminari de la Liga Iberoamericana de Organizaciones de la Sociedad Civil que organitzen el Fòrum "Haciendo Política Juntos" contra la pobresa i l'exclusió social.

19.30 hores. Museu Colet (Carrer Buenos Aires, 56-58). Barcelona. 
El secretari general de l'Esport, Manuel Ibern, assistirà a l'acte de celebració del 25è aniversari de l'Associació Catalana d'Entrenadors de Básquet.
20.00 hores. Hotel Vichy Català. Caldes de Malavella (la Selva).
La delegada del Govern a Girona, Pia Bosch, inaugurarà el XII congrés Nacional de Turisme Rural.
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