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AGENDA DEL GOVERN DE LA GENERALITAT 

DIVENDRES, 25 DE MARÇ

12.00 hores. Palau d’Esports. Granollers (Vallès Oriental).
El secretari general de l’Esport, Rafel Niubò, assistirà a la primera jornada del Campionat d'Europa d'Handbol de Veterans.

14.00 hores. C/ Joiers, s/n. Palau de Plegamans (Vallès Occidental).

El secretari general de l’Esport, Rafel Niubò, assistirà a l’acte de cloenda i lliurament de premis de la 42a Setmana Catalana de Ciclisme.

19.00 hores. Casc antic de Tarragona. 

El conseller d’Agricultura, Ramaderia i Pesca, Antoni Siurana, assistirà a la processó de Tarragona, actuant com a abanderat de la Confraria de Pescadors de Tarragona.
DISSABTE, 26 DE MARÇ

8.00 hores. COM Ràdio (91.0 FM). Barcelona.

El Conseller en cap, Josep Bargalló, serà entrevistat al programa "Crònica d'una setmana" de COM Ràdio, conduït per Jordi Sacristan.

20.30 hores. Catalunya Ràdio (102.8 FM). Barcelona.
El secretari general de l’Esport, Rafel Niubò, i el president de la Federació Catalana de Patinatge, Ramon Basiana, seran entrevistats al programa “Tot Gira”, de Catalunya Ràdio.

DIUMENGE, 29 DE MARÇ

14.00 hores. Estadi Municipal. Palamós (Baix Empordà).
El secretari general de l’Esport, Rafel Niubò, assistirà a la cloenda del Mediterranean Internacional Cup (MIC). Aquest torneig compta amb la presència d'alguns dels millors equips de futbol base (categoria d'aleví a juvenil) del món.

DILLUNS, 28 DE MARÇ

15.00 hores. Cadena COPE (102.0 FM). Barcelona.
El director del Servei d'Ocupació de Catalunya (SOC), Francesc Castellana, serà entrevistat al programa "Suplement econòmic" de la Cadena COPE.
DIMARTS, 29 DE MARÇ

8.20 hores. Ràdio 4 (100.8 FM). Barcelona.
El Conseller en cap, Josep Bargalló, serà entrevistat al programa "Dia a la vista" de Ràdio 4, conduït per Fran Domènech.
8.30 hores. TVC (Carrer de la TV3, s/n). Sant Joan Despí (Baix Llobregat).

El conseller de Relacions Institucionals i Participació, Joan Saura, serà entrevistat per Josep Cuní al programa “Els matins a TV3”.

9.00 hores. COM Ràdio (91.0 FM). Barcelona.

La consellera d'Interior, Montserrat Tura, serà entrevistada al programa “La República”, de Com Ràdio, que dirigeix Joan Barril.
9.45 hores. Palau de la Generalitat (Pl. de Sant Jaume, 4). Barcelona.

El conseller de Política Territorial i Obres Públiques, Joaquim Nadal; el conseller d'Universitats, Recerca i Societat de la Informació, Carles Solà; i el president de la Comissió Executiva del Consorci per a la Construcció, Equipament i Explotació del Laboratori de Llum Sincrotró, Ramon Pascual; signaran un conveni per a la construcció d'un laboratori de llum sincrotró, a l'àmbit del Centre Direccional Cerdanyola.
10.00 hores. Sala Tàpies del Palau de la Generalitat (Pl. de Sant Jaume, 4). Barcelona.

El president de la Generalitat, Pasqual Maragall, presidirà la reunió setmanal del Govern català.

11.00 hores. Secretaria General de Joventut (Calàbria, 147). Barcelona.

La secretària general de Joventut, Marta Rosàs, presentarà en roda de premsa la campanya d'activitats d'estiu 2005 "L'estiu és teu!", que organitza Turisme Juvenil de Catalunya, S.A.

12.30 hores. Casc antic de Santa Coloma de Farners (Selva).

La delegada del Govern de la Generalitat a Girona, Pia Bosch, assistirà a la Festa del Cor a Farners. 

13.30 hores. Sala Torres García del Palau de la Generalitat (Pl. de Sant Jaume, 4). Barcelona.

El president de la Generalitat i president de Casa Àsia, Pasqual Maragall, i l’alcalde de Madrid, Alberto Ruiz Gallardón, signaran un conveni de col·laboració, mitjançant el qual el consistori madrileny s’incorporarà a l’Alt Patronat de Casa Àsia, màxim òrgan de govern d’aquesta institució. En el decurs d’aquest acte el director de Casa Àsia, Ion de la Riva, i el rector de la Universitat Autònoma de Madrid, Ángel Gabilondo, signaran també un acord per a la realització de cursos acadèmics i conferències relacionats amb la regió d’Àsia i el Pacífic. 

16.00 hores. Sala 1. Parlament de Catalunya (Palau del Parlament. Parc de la Ciutadella, s/n). Barcelona.

La consellera de Salut, Marina Geli, presentarà el Pla Director d'Atenció a les Emergències prehospitalàries de Catalunya.

17.00 hores. Sala de premsa del Palau de la Generalitat (Pl. de Sant Jaume, 4). Barcelona.

El Conseller en cap, Josep Bargalló, i el conseller Portaveu del Govern i conseller de Política Territorial i Obres Públiques, Joaquim Nadal, informaran en roda de premsa sobre la reunió de Govern celebrada al matí.

17.30 hores. Ràdio Barcelona –Cadena SER (96.9 FM). Barcelona.

El president Pasqual Maragall serà entrevistat al programa “La Ventana” de la Cadena Ser, conduït per la periodista Gemma Nierga.

19.00 hores. Districte de Sant Andreu (Plaça Orfila, 1). Barcelona.

La consellera de Salut, Marina Geli, participarà a la conferència-debat del Consell de la Gent Gran.

19.15 hores. Universitat Pompeu Fabra (La Rambla, 30-52, entrada per Plaça Joaquim Xirau). Barcelona.

El president de la Generalitat, Pasqual Maragall, inaugurarà el Secretariat Permanent de la Creu Roja i la Mitja Lluna Roja de la Mediterrània a Barcelona, que serà el punt d’unió de les 24 Societats Nacionals que aquestes organitzacions tenen a la conca Mediterrània. Hi seran presents també el president de la Federació Internacional de la Creu Roja i Mitja Lluna Roja, Juan Manuel Suárez del Toro; l’alcalde de Barcelona, Joan Clos, i el vicerector de la UPF, Josep Joan Moreso.

22.00 hores. RAC 1 (87.7 FM). Barcelona.

La consellera d’Interior, Montserrat Tura, serà entrevistada al programa “No som perfectes” de RAC 1.

23.00 hores. TVC (Carrer de la TV3, s/n). Sant Joan Despí (Baix Llobregat).

La consellera de Salut, Marina Geli, serà entrevistada per la periodista Mònica Terribas al programa “La Nit al Dia”, que emet el Canal 33. 
23.00 hores. Localia TV. Barcelona.

La consellera de Benestar i Família, Anna Simó, serà entrevistada a Localia TV per parlar sobre la modificació del Codi de Família per tal que els homosexuals puguin accedir a l’adopció.
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