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AGENDA DEL GOVERN
DIVENDRES, 23 DE JUNY
10.00 hores. Centre de Sanitat Avícola de Catalunya (Ctra. de Castellvell, s/n). Reus (el Baix Camp).
El conseller d’Agricultura, Ramaderia i Pesca, Jordi William Carnes, visitarà el Centre de Sanitat Avícola de Catalunya. 
12.00 hores. Ous Roig (Carrer Vilanova, s/n). Tortosa (el Baix Ebre).
El conseller d’Agricultura, Ramaderia i Pesca, Jordi William Carnes, visitarà l'empresa Ous Roig. El conseller anirà acompanyat  del delegat del Govern a les Terres de l’Ebre, Miquel Castelló.
13.00 hores. Palau de la Generalitat (Pl. Sant Jaume, 4). Barcelona.
El president, Pasqual Maragall, acompanyat del conseller de la Presidència i portaveu del Govern, Joaquim Nadal, i del secretari general de l’Esport, Manuel Ibern, rebrà en audiència els esportistes catalans que enguany han estat campions de lliga i de competicions oficials.
16.00 hores. Recinte firal. Vic (Osona).
La consellera de Salut, Marina Geli, presidirà l’acte de graduació dels estudiants de l'Escola de Ciències de la Salut de la Universitat de Vic.
17.00 hores. Rotonda passat el pont en direcció Ullastret. Serra de Daró. Girona.
El conseller de Política Territorial i Obres Públiques i portaveu del Govern, Joaquim Nadal, visitarà el desdoblament de la C-260 entre Vilasacra i Castelló d’Empúries i el nou pont de la GI-644 a Serra de Daró, un cop finalitzades les obres d’ampliació que s’han dut a terme.
17.00 hores. Departament d'Interior (Via Laietana, 69). Barcelona.

La consellera d’Interior, Montserrat Tura, i la presidenta de la Federació de Persones Sordes de Catalunya (FESOCA), Encarna Muñoz, signaran un conveni de col·laboració entre ambdues institucions.

19.30 hores. Ajuntament (Carrer Castell, 27). Constantí (el Tarragonès).
El conseller de Governació i Administracions Públiques, Xavier Sabaté, visitarà el municipi i assistirà a la recepció que ofereix l'Associació de Veïns de Centelles amb motiu de la Festa de Sant Joan.

ALTRES ACTES DE L’AGENDA DEL GOVERN

DIVENDRES, 23 DE JUNY

10.30 hores. Manga del Mar Menor (Múrcia).
El secretari general de Joventut, Olivié Bayón, assistirà a l'assemblea general ordinària de la Red Española de Albergues Juveniles-REAJ.
11.00 hores. Museu Marítim de les Reials Drassanes. Barcelona.
El secretari per a la Mobilitat, Manel Nadal, presentarà el Pla de Ports de Catalunya 2006-2015 i lliurarà les banderes blaves atorgades als ports catalans.

13.00 hores. Cambra Oficial de Comerç, Indústria i Navegació. Tortosa (el Baix Ebre).
El delegat del Govern a les Terres de l’Ebre, Miquel Castelló, visitarà la Cambra Oficial de Comerç, Indústria i Navegació de Tortosa.
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