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AGENDA DEL GOVERN DE LA GENERALITAT

DIMECRES, 23 D’ABRIL

9.00 hores. Palau de la Generalitat (Pl. Sant Jaume, 4). Barcelona.

El president de la Generalitat, Jordi Pujol, acompanyat de la seva esposa, Marta Ferrusola, presidirà els actes commemoratius de la Diada de Sant Jordi. També hi assistiran el conseller en cap, Artur Mas; els consellers de Governació i Relacions Institucionals, Josep Maria Pelegrí; Cultura, Jordi Vilajoana; Agricultura, Ramaderia i Pesca, Josep Grau; la consellera de Benestar i Família, Irene Rigau; el conseller del DURSI, Andreu Mas-Colell,  i el secretari general de la Presidència, Carles Duarte.
12.00 hores. Pla de la Catedral. Barcelona.

La consellera de Benestar i Família, Irene Rigau, assistirà a la festa amb cercavila i espectacle d’animació organitzat per Acció Cívica.

13.00 hores. Auditori del Palau de la Generalitat. Barcelona.

La consellera de Benestar i Família, Irene Rigau, assistirà al lliurament dels Premis Serra i Moret, Jaume Ciurana i Premis Civisme als Mitjans de Comunicació.
13.25 hores. Palau de la Generalitat. Barcelona.

El president Jordi Pujol serà entrevistat en directe per la periodista Montse Fernández durant el programa “Notícies Catalunya”, d'Antena 3 Televisió.

14.00 hores. Hotel Ritz. Madrid.

El secretari general de la Presidència, Carles Duarte, assistirà al dinar organitzat pel Cercle Català de Madrid dins dels actes de la Diada de Sant Jordi.

18.00 hores. Pia Almoina. Museu Diocesà de Barcelona (Av. de la Catedral, 4). Barcelona.

El conseller de Cultura, Jordi Vilajoana, participarà en la campanya “Per Sant Jordi cap persona gran sense rosa”, organitzada per la Fundació Amics de la Gent, que consisteix a regalar un llibre i una rosa a una persona gran.

20.00 hores. Carpa instal·lada a la Plaça de Catalunya. Barcelona.

El secretari general de la Presidència, Carles Duarte, visitarà la carpa instal·lada, durant tota la diada de Sant Jordi, pel Fòrum Universal de les Cultures Barcelona 2004 per tal de fer la presentació pública del Fòrum a la ciutat de Barcelona.

20.00 hores. Casal d’Avis (Ferrer i Sallés). Sant Sadurní d’Anoia (Alt Penedès).

El secretari per a la Immigració, Salvador Obiols, inaugurarà l’exposició fotogràfica “Dues vides i una mateixa destinació: Catalunya”, que l’Ajuntament de Sant Sadurní d’Anoia ha instal·lat al Casal d’Avis.

DIJOUS, 24 D’ABRIL

11.15 hores. Sala de premsa del Palau de la Generalitat. Barcelona.

El conseller de Treball, Indústria, Comerç i Turisme, Antoni Fernàndez Teixidó, presentarà la Taula d’Observació de Tendències i Sostenibilitat Empresarial “TOTSempresa”.

12.00 hores. Saló Internacional de l’Automòbil. Barcelona.

El conseller de Cultura, Jordi Vilajoana, assistirà a la presentació del Gran Premi de Fórmula I.

12.30 hores. Palau de la Generalitat (Pl. Sant Jaume, 4). Barcelona.
El conseller en cap, Artur Mas, presidirà el Consell Assessor d’Immigració. També hi assistirà el secretari per a la Immigració, Salvador Obiols.
13.00 hores. Col·legi d'Advocats de Barcelona (Mallorca, 283). Barcelona.

El president Jordi Pujol inaugurarà l'exposició "Constitucions i altres drets de Catalunya: Tresors de Biblioteca". L'acte serà presidit pel Degà del Col·legi d'Advocats, Jaume Alonso-Cuevillas, i comptarà amb la intervenció dels diputats de la Junta de Govern del Col·legi professional, Sebastià Sastre i Roser Ràfols.

17.00 hores. Madrid.

El conseller de Política Territorial i Obres Públiques, Felip Puig, assistirà a la reunió de seguiment TGV – Aeroport del Prat.

17.00 hores. Carrer Tallers, 65. Barcelona.

El secretari general de la Presidència, Carles Duarte, assistirà a l’acte de descobriment de la Placa en honor de Jaume Fuster. L’acte l’organitza l’Associació de Veïns i Comerciants del carrer Tallers i rodalies.

18.00 hores. Institut d'Estudis Catalans (Carme, 47). Barcelona.

El president de la Generalitat, Jordi Pujol, presidirà el Plenari de l'Institut d'Estudis Catalans (IEC). A les 18.30 hores, també presidirà el lliurament dels premis d'aquesta institució. Hi seran presents el  president i el secretari general de l'IEC, Josep Laporte i Salvador Alegret, respectivament.

18.00 hores. Edifici del Sucre (Historiador Ramon d’Abadal). Vic (Osona).

El conseller en cap, Artur Mas, assistirà a la cloenda de la Jornada de presentació de l’Institut d’Economia i Empresa Ignasi de Villalonga. També hi assistirà el secretari del Govern, Antoni Vives.

20.30 hores. Casa de Catalunya a Sevilla (José María Bedoya, Edifici Oporto, local 4). Sevilla.

El conseller de Governació i Relacions Institucionals, Josep Maria Pelegrí, inaugurarà la Casa de Catalunya a Sevilla.

19.00 hores. Institut Ramon Llull. Palma de Mallorca.

El conseller de Cultura, Jordi Vilajoana, inaugurarà la seu de l’Institut Ramon Llull.

