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AGENDA DEL GOVERN DE LA GENERALITAT 
DIJOUS, 23 DE SETEMBRE
8.30 hores. Laboratoris de l’IRTA (Ctra. de Cabrils, s/n; A-C32 direcció Barcelona, sortida Vilassar de Mar). Cabrils (Maresme).

El conseller de Medi Ambient i Habitatge, Salvador Milà, acompanyat de la secretària general de Medi Ambient i Habitatge, Genoveva Català, i del delegat del Govern a la Catalunya Central, Josep Ramon Mora, visitarà les instal·lacions dels laboratoris de l’Institut de Recerca i Tecnologia Agroalimentària (IRTA).

9.00 hores. Sala Auditori del Parlament de Catalunya (Parc de la Ciutadella, s/n). Barcelona.

El Conseller en cap, Josep Bargalló, participarà en l’acte d’obertura de la tercera reunió plenària del Fòrum Mundial de Xarxes Societat Civil-UBUNTU. També hi intervindrà, entre d’altres, el president del Parlament de Catalunya, Ernest Benach.

9.00 hores. Departament d’Educació (Via Augusta, 202-226). Barcelona.
La consellera d’Educació, Marta Cid, es reunirà amb el secretari general del Ministeri d’Educació i Ciència, Alejandro Tiana.

9.30 hores. Seu dels Jutjats de Blanes (Carrer del Ter, s/n). Blanes (Selva).
El conseller de Justícia, Josep M. Vallès, farà una visita als Jutjats de Blanes on mantindrà una reunió de treball amb la jutgessa degana, Carmen Hita; l’alcalde de Blanes, Josep Marigó; la directora del Servei Territorial de Justícia a Girona, Carme Sitjes, i diferents representants de l’adscripció de la Fiscalia de Girona, del Col·legi d’Advocats i del Col·legi de Procuradors.

9.30 hores. Estudis d’Ona Catalana (Aragó, 390-394). Barcelona.

La consellera d’Interior, Montserrat Tura, serà entrevistada en el programa “Accents”, conduït per Neus Bonet.

9.30 hores. Cambra de Comerç i Indústria de Terrassa (Blasco de Garay, 29-49). Terrassa (Vallès Occidental).

El conseller de Treball i Indústria, Josep Maria Rañé, pronunciarà una conferència sobre els eixos de la política industrial de la Generalitat davant d’empresaris de Terrassa, durant una jornada-col·loqui organitzada per la Cambra de Comerç i Indústria de la ciutat.
10.00 hores. Departament d’Educació (Via Augusta, 202-226). Barcelona.

La consellera d’Educació, Marta Cid, es reunirà amb el ministre d’Educació d’Andorra, Xavier Montané, i el secretari d’Estat d’Educació del Principat, Josep Anton Bardina.

10.30 hores. Auditori del Palau de la Generalitat (Pl. de Sant Jaume, 4). Barcelona.

El Conseller en cap, Josep Bargalló, presentarà en roda de premsa el CD “Garrotan 2004. Tots els colors de la llum. Rumbes i flamenc tradicional català”.

11.00 hores. Palau de la Generalitat (Pl. de Sant Jaume, 4). Barcelona.

El president Pasqual Maragall rebrà en audiència l’ambaixador de Finlàndia, Charles Murto.

11.30 hores. Sala Trinquet. Edifici La Nau (Av. del Pelegrí, 25). Tossa de Mar (Selva).

El conseller de Justícia, Josep M. Vallès, presidirà l’acte d’inauguració de les Tretzenes Jornades de Dret català a Tossa, que sota el títol Nous reptes del Dret de família, tindran lloc els dies 23 i 24 de setembre. Aquestes Jornades estan organitzades per l’Àrea de Dret Civil de la Facultat de Dret de la Universitat de Girona, amb col·laboració amb el Departament de Justícia i l’Ajuntament de Tossa de Mar.

11.30 hores. Ajuntament (Casa Consistorial, s/n). La Torre de Cabdella (Pallars Jussà).

El conseller de Governació i Administracions Públiques, Joan Carretero, inaugurarà les obres de l’exterior de la seu de l’Ajuntament. A les 12.30 hores, visitarà les obres del futur complex d’esquí a Espui.

12.00 hores. Museu de la Ciència (Teodor Roviralta, 47-51). Barcelona.

El president de la Generalitat, Pasqual Maragall, assistirà a l’acte d’inauguració del nou Museu de la Ciència “Cosmocaixa”. L’acte serà presidit pel rei Joan Carles. Per part del Govern català, hi seran presents els consellers de Relacions Institucionals i Participació, Joan Saura; d’Economia i Finances, Antoni Castells; de Cultura, Caterina Mieras; de Salut, Marina Geli; de Treball i Indústria, Josep Maria Rañé, i d’Universitats, Recerca i Societat de la Informació, Carles Solà.
12.45 hores. Embarcador (Ctra. de la Barca, s/n). Miravet (Ribera d’Ebre).

El conseller de Comerç, Turisme i Consum, Pere Esteve, acompanyat del delegat del Govern a les Terres de l’Ebre, Lluís Salvadó, i del director dels Serveis Territorials del Departament, Josep Monclús, visitarà les Terres de l’Ebre. Durant la seva estada, el conseller visitarà els municipis de Móra d’Ebre i Gandesa, on es reunirà amb els presidents dels Consells Comarcals i els alcaldes de la Ribera d’Ebre i de la Terra Alta. A les 12.45 hores, el conseller atendrà els mitjans de comunicació i, a les 13.00 hores, farà un recorregut en llagut pel riu Ebre, entre Miravet i Benifallet. Posteriorment, a Tortosa, es reunirà amb representants del sector turístic.
13.00 hores. Ajuntament (Pl. de la Font). Tarragona.

El Conseller en cap, Josep Bargalló, assistirà a la diada castellera de les Festes de Santa Tecla de Tarragona. L’acompanyarà el delegat del Govern de la Generalitat a Tarragona, Xavier Sabaté.
13.30 hores. Auditori del Centre de Convencions Mapfre. Torre Mapfre (Marina, 16-18). Barcelona.
El conseller d’Economia i Finances, Antoni Castells, clourà el seminari La Regulació del Mercat de l’Energia a la Unió Europa.

16.30 hores. Ajuntament (Ctra. de Pont de Suert, s/n). Senterada (Pallars Jussà).

El conseller de Governació i Administracions Públiques, Joan Carretero, es reunirà amb l’alcaldessa de Senterada, Lourdes Servent, i la resta de representants municipals.

17.00 hores. Carrer Jordi Verrié Faget, 9-11. Santa Cristina d’Aro (Baix Empordà).

El secretari d’Habitatge, Ricard Fernández, assistirà a l’acte de lliurament de claus de 22 habitatges de la promoció “Suro de la Creu”.

18.00 hores. Ajuntament (Únic, s/n). Sarroca de Bellera (Pallars Jussà).

El conseller de Governació i Administracions Públiques, Joan Carretero, es reunirà amb l’alcalde de la població, Josep Ramon Llobet, i la resta del consistori. Després, farà una breu visita al municipi.

19.00 hores. Tarragona.

El delegat del Govern de la Generalitat a Tarragona, Xavier Sabaté, participarà en la processó del “braç de Santa Tecla”, pels carrers de la Part Alta de Tarragona, dins dels actes de la Festa Major de la ciutat.

20.00 hores. Casa de Cultura (Passeig dels Caputxins, 16). Valls (Alt Camp).

El conseller de Relacions Institucionals i Participació, Joan Saura, pronunciarà la conferència “El nou Estatut, una oportunitat històrica” a la ciutat de Valls.

20.00 hores. Igualada (Anoia).

La consellera d’Interior, Montserrat Tura, inaugurarà la Fira Comarcal d’Igualada.

21.00 hores. Palauet Albèniz. Barcelona.

El president Pasqual Maragall assistirà a la recepció oferta per l’Ajuntament de Barcelona amb motiu de la Festivitat de la Mercè.

21.00 hores. Plaça Sant Jordi. Blocs Ciutat Comtal. L’Hospitalet de Llobregat (Barcelonès).
La consellera de Benestar i Família, Anna Simó, pronunciarà el pregó de la Festa Major de l’Agrupació de Veïns dels Blocs Ciutat Comtal del barri de Sant Josep de L’Hospitalet de Llobregat.
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