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AGENDA DEL GOVERN DE LA GENERALITAT

DISSABTE, 24 DE MAIG

10.00 hores. Ateneu Popular de Sant Roc (Càceres, 34-36). Badalona (Barcelonès).

La secretària general de Joventut, Rosa Ma. Pujol, assistirà a la V Trobada de Centres Oberts Infantils i Juvenils de Catalunya, organitzada per FEDAIA (Federació d’entitats d’atenció i d’educació a la infància i a l’adolescència).

15.00 hores. Estadi Lansdowne Road (Landsdowne Road, 4). Dublín (Irlanda).
El conseller de Cultura, Jordi Vilajoana, acompanyat del secretari general de l’Esport, Josep Maldonado, assistirà al partit de la final de la Heineken Cup de Rugbi entre l’USAP (Unió Esportiva Arlequins de Perpinyà) i l’Stade Toulousain.

També hi assistirà el secretari general de la Presidència, Carles Duarte.

20.00 hores. Poliesportiu Trinitat Vella (Barcino, s/n). Barcelona.
El secretari per a la Immigració, Salvador Obiols, assistirà a la festa de l’elecció de Reina i Mini Reina que organitza l’Associació d’Equatorians a Catalunya.

DIUMENGE, 25 DE MAIG
12.00 hores. Centre Institut Cultural de Barcelona (Valmajor,9). Barcelona.

El president de la Generalitat, Jordi Pujol, emetrà el seu vot amb motiu de la celebració de les Eleccions Municipals. A les 11.15 hores, votarà el conseller en cap, Artur Mas.
DILLUNS, 26 DE MAIG
10.00 hores. Secretaria General de Joventut (Calàbria, 147). Barcelona.

La secretària general de Joventut, Rosa Ma. Pujol, realitzarà l’obertura del curs de formació bàsica per a informadors juvenils.

10.30 hores. Pavelló núm. 2 de Fira de Montjuïc 2. Barcelona.

El conseller de Política Territorial i Obres Públiques i Portaveu del Govern, Felip Puig, assistirà a la inauguració del Saló Construmat 2003, que s’iniciarà amb la visita oficial de SAR els ducs de Palma. Aproximadament a les 11.30 hores, la comitiva oficial es traslladarà al Palau de Congressos de Montjuïc, on el conseller Felip Puig rebrà les autoritats a l’estand de la Generalitat de Catalunya.
16.00 hores. Palau de la Generalitat (Pl. Sant Jaume, 4). Barcelona.

El secretari per a la Immigració, Salvador Obiols, assistirà a la reunió demanada per la comissió gestora de la Plataforma Àrab Musulmana de Catalunya amb motiu de l’atemptat de la setmana passada a Casablanca.

18.00 hores. Sala núm. 3 del Palau de Congressos (Av. Reina Maria Cristina, s/n). Barcelona.

El conseller de Treball, Indústria, Comerç i Turisme, Antoni Fernàndez Teixidó, presentarà el vídeo “Per una construcció més segura” durant la seva visita al Saló Construmat 2003.

19.30 hores. Saló de Sant Jordi del Palau de la Generalitat. Barcelona.
El president de la Generalitat, Jordi Pujol, presidirà l’acte de lliurament de les medalles i les plaques Narcís Monturiol al mèrit científic i tecnològic.

A l’acte també hi seran presents el conseller d’Universitats, Recerca i Societat de la Informació, Andreu Mas-Colell, i el director general de Recerca del DURSI, Joaquim Casals, que serà el responsable de llegir l’acta de concessió dels guardonats.

