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AGENDA DEL GOVERN DE LA GENERALITAT 
DISSABTE, 26 DE JUNY

12.00 hores. Canet de Mar (Maresme).
El conseller de Política Territorial i Obres Públiques, Joaquim Nadal, assistirà a la inauguració de les obres d’urbanització de la riera de Sant Domènec.

22.30 hores. Escales de la Catedral. Girona.

La delegada del Govern de la Generalitat a Girona, Pia Bosch, assistirà al concert inaugural Músiques religioses del Món.

DIUMENGE, 27 DE JUNY

11.00 hores. La Fuliola (Urgell).

El conseller d’Agricultura, Ramaderia i Pesca, Antoni Siurana, assistirà a les Festes de Segar.

13.00 hores. Centre Social Extremeny (Carrer d’Horta Gran, s/n). Tarragona.

El delegat del Govern de la Generalitat a Tarragona, Xavier Sabaté, assistirà als actes organitzats pel Centre Social Extremeny a Tarragona amb motiu de la Festividad de San Juan Patrón de Badajoz.

17.45 hores. Nou Estadi (Partida de la Budellera, barri Ermita de la Salut, s/n). Tarragona.
El Conseller en cap, Josep Bargalló, assistirà al partit de futbol entre el Club Gimnàstic de Tarragona i l’Ourense. També hi assistirà el delegat del Govern de la Generalitat a Tarragona, Xavier Sabaté.
19.00 hores. Museu de la Tècnica de l’Empordà. Figueres (Alt Empordà).
El conseller de Política Territorial i Obres Públiques, Joaquim Nadal, assistirà a la inauguració del Museu de la Tècnica de l’Empordà.

DILLUNS, 28 DE JUNY

9.00 hores. Ajuntament (Pl. Oms, 1). La Seu d’Urgell (Alt Urgell).

El delegat del Govern de la Generalitat a Lleida, Jaume Gilabert, es reunirà amb l’alcalde de la Seu d’Urgell, Jordi Ausàs.

10.00 hores. Incasol (Còrsega, 289). Barcelona.

El conseller de Política Territorial i Obres Públiques, Joaquim Nadal, presidirà la reunió del Consell d’Administració de l’Institut Català del Sòl.

10.00 hores. RAC1 (87.7 FM).

La consellera d’Interior, Montserrat Tura, serà entrevistada al programa “L’hora del pati”, conduït per Albert Om.

10.00 hores. Paranimf de la Universitat de Barcelona (Gran Via de les Corts Catalanes, 585). Barcelona.

La consellera d’Educació, Marta Cid, inaugurarà l’Escola d’Estiu de Formació de Persones Adultes.

10.00 hores. Consell Comarcal de l’Alt Urgell (Pg. Joan Brudieu, 15). La Seu d’Urgell (Alt Urgell).

El delegat del Govern de la Generalitat a Lleida, Jaume Gilabert, es reunirà amb el president del Consell Comarcal de l’Alt Urgell, Ventura Roca.

11.00 hores. Cambra d’Associacions de Parcel·listes (Casp, 31). Barcelona.

La delegada del Govern de la Generalitat a Girona, Pia Bosch, visitarà la Cambra d’Associacions de Parcel·listes de Catalunya. 

11.45 hores. Centre de Convencions Internacional de Barcelona (Recinte Fòrum). Barcelona.

El conseller de Treball i Indústria, Josep Maria Rañé, inaugurarà una exposició de cartells sobre prevenció de riscos laborals en el marc del diàleg “Les cultures del treball”, del Fòrum de les Cultures Barcelona 2004.

12.00 hores. Consorci de la Zona Franca (Av. Parc Logístic, 2-10. Polígon Industrial de la Zona Franca). Barcelona.

El conseller de Política Territorial i Obres Públiques, Joaquim Nadal, assistirà a l’acte de presentació del delegat especial de l’Estat al Consorci de la Zona Franca, Manuel Royes.
12.00 hores. Bodegues Albet i Noya (Can Vendrell). Sant Pau d’Ordal – Subirats (Alt Penedès).

El conseller d’Agricultura, Ramaderia i Pesca, Antoni Siurana, visitarà les bodegues Albet i Noya.

12.15 hores. Departament de Comerç, Turisme i Consum (Passeig de Gràcia, 105). Barcelona.

El conseller de Comerç, Turisme i Consum, Pere Esteve, es reunirà amb el cònsol de la República Popular de la Xina, Gao Zhengyue. A les 13.00 hores, el conseller es reunirà amb el president de l’Institut Agrícola, Baldiri Ros.

12.45 hores. Hotel Alimara (Av. Can Marcet, 36-38). Barcelona.

La consellera de Benestar i Família, Anna Simó, inaugurarà la 13ena Escola d’Estiu de Serveis Socials de l’Àrea de Benestar Social de la Diputació de Barcelona. També hi assistirà la delegada del Govern de la Generalitat a Girona, Pia Bosch.
13.30 hores. Consell General del Poder Judicial (Marqués de la Ensenada, 8). Madrid.

El conseller de Justícia, Josep M. Vallès, mantindrà una reunió de treball amb el president del Consell General del Poder Judicial i del Tribunal Suprem, F.J. Hernando Santiago.

14.45 hores. Fundació Utopia – Joan N. Garcia-Nieto. Castell de Cornellà (Menéndez Pelayo, s/n). Cornellà de Llobregat (Baix Llobregat).

El conseller de Treball i Indústria, Josep Maria Rañé, presidirà la reunió del Patronat de la Fundació Utopia - Joan N. Garcia-Nieto, d’Estudis Socials del Baix Llobregat.

16.30 hores. Estudis de TV3 (Carrer de la TV3, s/n). Sant Joan Despí (Baix Llobregat).

El Conseller en cap, Josep Bargalló, serà entrevistat al programa “La Columna”, conduït per Júlia Otero.

16.30 hores. Fòrum Berger-Balaguer (Rambla Nostra Senyora, 6). Vilafranca del Penedès (Alt Penedès).

El conseller d’Agricultura, Ramaderia i Pesca, Antoni Siurana, inaugurarà el Congrés Internacional de Ciutats i Regions del Vi “L’estratègia Europea de l’Enoturisme”.

17.00 hores. Parlament de Catalunya (Parc de la Ciutadella, s/n). Barcelona.

El president de la Generalitat, Pasqual Maragall, compareixerà davant la Comissió d’Organització i Administració de la Generalitat i Govern Local del Parlament de Catalunya per informar sobre els criteris d’actuació i orientació del Govern transcorreguts sis mesos des de la seva constitució.

17.30 hores. Departament de Treball i Indústria (Sepúlveda, 148-150). Barcelona.

El conseller de Treball i Indústria, Josep Maria Rañé, es reunirà amb l’alcalde de Campdevànol, Ferran Martínez. A les 18.30 hores, el conseller es reunirà amb el president de la Creu Roja a Catalunya, Joan Badia.

17.45 hores. Saló Sant Jordi del Palau de la Generalitat (Pl. Sant Jaume, 4). Barcelona.

El Conseller en cap, Josep Bargalló, rebrà en audiència la Unió Esportiva Lleida, que acaba d’aconseguir l’ascens a Segona Divisió A.

18.30 hores. Delegació del Govern de la Generalitat (Gran Via Jaume I, 9). Girona.

La delegada del Govern de la Generalitat a Girona, Pia Bosch, rebrà el president de la Societat Filatèlica, Josep Lluís Iglesias.

19.30 hores. La Caixa (Av. Diagonal, 621-629). Barcelona.

El conseller de Relacions Institucionals i Participació, Joan Saura, i els consellers de Justícia, Josep M. Vallès; Economia i Finances, Antoni Castells; Governació i Administracions Públiques, Joan Carretero, i Agricultura, Ramaderia i Pesca, Antoni Siurana, assistiran a la conferència “Una visión de la España plural”, a càrrec del ministre d’Administracions Públiques, Jordi Sevilla, organitzada pel Cercle Financer.
20.00 hores. Casa de Cultura de la Generalitat de Catalunya (Major, 14). Tarragona.

El Conseller en cap, Josep Bargalló, presidirà la presentació del 3r Premi d’Assaig Casteller L’Esperidió. Hi assistirà el delegat del Govern de la Generalitat a Tarragona, Xavier Sabaté.
20.00 hores. FAD (Pl. dels Àngels, 5-6). Barcelona.

La consellera de Cultura, Caterina Mieras, inaugurarà l’exposició “Igual-ment-diferents, objectes quotidians d’arreu del món”, coproduïda entre el FAD i el Fòrum de les Cultures Barcelona 2004.

21.00 hores. Restaurant Barceloneta (L’Escar, 22. Moll dels Pescadors). Barcelona.

El conseller de Treball i Indústria, Josep Maria Rañé, assistirà a un sopar amb els representants d’organitzacions sindicals internacionals que participen al diàleg “Les cultures del treball”, del Fòrum de les Cultures Barcelona 2004.

22.00 hores. City TV.
La consellera d’Interior, Montserrat Tura, serà entrevistada al programa “Minoria Absoluta”, que dirigeix i presenta Toni Soler.
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