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AGENDA DEL GOVERN DE LA GENERALITAT 

DILLUNS, 25 DE JULIOL
9.15 hores. Catalunya Ràdio.

La consellera d'Interior, Montserrat Tura, serà entrevistada al programa “El Matí de Catalunya Ràdio”, que presenta Rita Marzoa.

11.30 hores. Monument de la Pau, Serra de Pàndols  Cota 705. El Pinell de Brai (Terra Alta). 
El conseller de Relacions Institucionals i Participació, Joan Saura, participarà a l’ofrena que cada any organitza l’Associació de Supervivents “Lleva del Biberó 41”, en record dels soldats que van morir a la Batalla de l’Ebre. 
11.30 hores. Ajuntament (Plaça de l'Ajuntament,1). Soses (el Segrià). 
El delegat del Govern a Lleida, Jaume Gilabert, oferirà una roda de premsa per fer balanç de la campanya de recollida de fruita. 

11.40 hores. Catalunya Ràdio.

El secretari general de l’Esport, Rafel Niubò, participarà a la tertúlia esportiva del programa “El Matí de Catalunya Ràdio”.

12.00 hores. Sala de Premsa del Palau de la Generalitat (Pl. de Sant Jaume, 4). Barcelona. 

El conseller primer, Josep Bargalló, i el secretari de Política Lingüística, Miquel Pueyo, presentaran el Pla d’acció de Política Lingüística 2005-2006 i faran balanç del pla del 2004-2005.
12.00 hores. Sala d’actes del Col·legi d’Arquitectes de Catalunya (Plaça Nova, 5,) Barcelona.

La consellera d’Interior, Montserrat Tura, presentarà el projecte de la comissaria de Plaça Espanya dels Mossos d’Esquadra.

12.00 hores. Departament de Salut (Travessera de les Corts, 131-159. Pavelló Ave Maria). Barcelona.

La consellera de Salut, Marina Geli; el conseller de Medi Ambient i Habitatge, Salvador Milà, i el director gerent de l'Institut Català de la Salut, Raimon Belenes, signaran un protocol de col·laboració entre el Departament de Salut, el Departament de Medi Ambient i Habitatge, i l'Institut Català de la Salut.
12.00 hores. Palau de Pedralbes. Barcelona.

El conseller d’Agricultura, Ramaderia i Pesca, Antoni Siurana, el director general de Desenvolupament Rural del DARP, Jordi William Carnes, i el director general de Producció, Innovació i Indústries Agroalimentàries del DARP, Salvador Puig, assistiran a la constitució de la Fundació Privada pel Món Rural.
12.00 hores. Departament de Treball i Indústria (Sepúlveda, 148-150). Barcelona.

El conseller de Treball i Indústria, Josep Maria Rañé, presentarà el nou secretari d'Indústria, Jordi Carbonell, a FEPIME.

13.00 hores. Centre Cívic Cal Figueres. Els Hostalets de Pierola (l’Anoia).

El subdelegat del Govern de la Generalitat a la Catalunya Central, Josep Ramon Mora, assistirà a l'acte d'inauguració del Centre Cívic de Cal Figueres dels Hostalets de Pierola. 

16.30 hores. CIDEM (Passeig de Gràcia, 129, 6a planta). Barcelona.

El conseller de Treball i Indústria, Josep Maria Rañé, assistirà a la reunió del Comitè Executiu del Centre d'Innovació i Desenvolupament Empresarial (CIDEM).

19.30 hores. Palau Robert (Passeig de Gràcia, 107). Barcelona.

El conseller de Relacions Institucionals i Participació, Joan Saura, participarà a l’acte de commemoració de la Diada de Galícia, organitzat pel Foro Cívico Galego de Barcelona.
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