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AGENDA DEL GOVERN DE LA GENERALITAT 
DIMECRES, 23 DE JUNY

9.00 hores. Palau de la Generalitat (Pl. Sant Jaume, 4). Barcelona.

El Conseller en cap, Josep Bargalló, es reunirà amb el president de la Unió de Colles Sardanistes, Antoni Semper.

9.30 hores. Ona Catalana (103.5 FM).

La presidenta de l’Institut Català de la Dona, Marta Selva, serà entrevistada en el programa “Accents”.

9.30 hores. Mas del Bon Retorn. Palau-solità i Plegamans (Vallès Occidental).

La secretària per a la Immigració, Adela Ros, acompanyada del secretari de Serveis Penitenciaris, Albert Batlle, visitarà el Centre de Joves L’Alzina. A les 11.30 hores, visitaran el Centre Penitenciari de Joves (carrer Pare Manjón, 2, de Barcelona).

9.45 hores. Delegació del Govern de la Generalitat (Jaume I, 9). Girona.

La delegada del Govern de la Generalitat a Girona, Pia Bosch, s’entrevistarà amb la presidenta del Gremi d’antiquaris i brocanters de Girona, Ma. Àngels Gudayol; a les 12.00 hores, amb el president de la Germandat de donants de sang, Marc Ibarz, i a les 13.00 hores, amb membres del Col·legi de Gestors.
10.00 hores. Carrer Roger de Llúria, 15. Barcelona.

El conseller de Relacions Institucionals i Participació, Joan Saura, es reunirà amb el director general de l’ONG Intermón-Oxfam, Ignasi Carreras.
10.00 hores. Departament de Salut (Pavelló Ave Maria. Travessera de les Corts, 131-159). Barcelona.

La consellera de Salut, Marina Geli, es reunirà amb el president de la Fundació Cassià Just; a les 11.00 hores, amb el president del Consell Comarcal del Segrià, Gonçal Serrate, i a les 12.00 hores, amb el delegat del Govern de la Generalitat a Madrid, Santiago de Torres.

10.30 hores. Palau de Sant Telmo. (Av de Roma, s/n). Sevilla.

El president de la Generalitat, Pasqual Maragall, es reunirà amb el president de la Junta d’Andalusia, Manuel Chaves. A continuació, al voltant de les 11.30 hores, ambdós mandataris oferiran una roda de premsa, a la mateixa seu del Govern andalús. A les 12.45 hores, acompanyats del conseller de Comerç, Turisme i Consum, Pere Esteve, visitaran el Parc Tecnològic Cartuja’93 i la Fundación Tres Culturas i després mantindran un dinar privat.
10.30 hores. Departament de Governació i Administracions Públiques (Via Laietana, 26). Barcelona.

El conseller de Governació i Administracions Públiques, Joan Carretero, es reunirà amb l’alcalde de Marganell, Ramon Bisbal.

10.30 hores. Palau de Sant Telmo (Av. de Roma, s/n). Sevilla.

El conseller d’Economia i Finances, Antoni Castells, es reunirà amb el conseller d’Economia i Hisenda de la Junta d’Andalusia, José Antonio Griñán. 

10.30 hores. Departament de Treball i Indústria (Sepúlveda, 148-150). Barcelona.

El conseller de Treball i Indústria, Josep Maria Rañé, es reunirà amb la representant del Govern del Quebec a Espanya, Michelle Bussières. A les 11.30 hores, el conseller rebrà als representants de la Federació de Joves Cambres de Catalunya. Més tard, a les 13.00 hores, es reunirà amb el delegat del Govern de la Generalitat a Madrid, Santiago de Torres.

10.30 hores. Palau de Sant Telmo (Av. de Roma, s/n). Sevilla.

El conseller de Comerç, Turisme i Consum, Pere Esteve, es reunirà amb el conseller de Turisme, Comerç i Esports de la Junta d’Andalusia, Paulino Plata.

11.00 hores. Palau de Mar (Pl. Pau Vila, 1). Barcelona.

La consellera de Benestar i Família, Anna Simó, rebrà l’alcalde d’Alforja, Josep Marinés, per tractar projectes del seu municipi relacionats amb el Departament. A les 12.00 hores, la consellera rebrà una delegació de la Fundació Privada LAR, per tractar sobre les necessitats que hi ha des de la xarxa de recursos socials pel malalt mental crònic. Finalment, a les 13.00 hores, rebrà una delegació de la Coordinadora Entitats Pro Persones amb Disminució de Les Corts.

11.00 hores. Ajuntament de Boí (Passeig de Sant Feliu, 43). Barruera (Alta Ribagorça).

El conseller de Medi Ambient i Habitatge, Salvador Milà, visitarà l’Ajuntament i lliurarà els Certificats de Distintiu de Garantia de Qualitat Ambiental a les Residències Cases de Pagès de l’Alta Ribagorça. A les 12.00 hores, el conseller visitarà el Parc Nacional d’Aigüestortes i Estany de Sant Maurici.

11.00 hores. Ajuntament (Pl. de la Paeria, 1). Lleida.

El secretari d’Habitatge, Ricard Fernández, presentarà el Pla per al Dret a l’Habitatge.

12.00 hores. Col·legi de Periodistes de Catalunya (Rambla de Catalunya, 10). Barcelona.
El secretari de Política Lingüística, Antoni Mir, presentarà el Vocabulari de termes religiosos per a professionals de la comunicació, realitzat per l’Associació UNESCO per al Diàleg Interreligiós i editat pel Centre UNESCO de Catalunya i Angle Territorial, amb la col·laboració del Centre de Terminologia TERMCAT i la Secretaria de Política Lingüística.
13.00 hores. Hospital Maternoinfantil de la Vall d’Hebron (Passeig de la Vall d’Hebron, 119-129). Barcelona.

La consellera de Salut, Marina Geli, inaugurarà les noves instal·lacions d’hospitalització del Servei d’Hematologia i Oncologia Pediàtriques de l’Àrea Maternoinfantil de l’Hospital Universitari Vall d’Hebron.

16.00 hores. Palau de Mar (Pl. Pau Vila, 1). Barcelona.

La consellera de Benestar i Família, Anna Simó, rebrà una delegació de l’Associació Catalana de Fibrosi Quística.

19.00 hores. Museu Industrial del Ter (Passeig del Ter, s/n). Manlleu (Osona).

El Conseller en cap, Josep Bargalló, presidirà la inauguració del Museu Industrial del Ter. Prèviament, a les 18.40 hores, el conseller atendrà els mitjans de comunicació a l’Ajuntament de Manlleu (Pl. de Fra Bernardí, 6).

19.00 hores. Port Esportiu Municipal. Roses (Alt Empordà).

El conseller de Política Territorial i Obres Públiques, Joaquim Nadal, assistirà a la inauguració del port esportiu municipal de Roses.

19.00 hores. Ministeri d’Economia (Alberto Alcocer, 2). Madrid.

El conseller d’Economia i Finances, Antoni Castells, assistirà a la reunió del Consell de Política Fiscal i Financera.

21.30 hores. Pla de l’Església i platja. Torredembarra (Tarragonès).

El Conseller en cap, Josep Bargalló, farà el pregó de la Festa Major de Sant Joan de Torredembarra i encendrà la foguera. L’acompanyarà el delegat del Govern de la Generalitat a Tarragona, Xavier Sabaté.
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