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AGENDA DEL GOVERN DE LA GENERALITAT 
DIVENDRES, 24 DE SETEMBRE
9.30 hores. Ajuntament (Pl. Quartera, 41). Falset (Priorat).

El conseller de Medi Ambient i Habitatge, Salvador Milà, acompanyat del delegat del Govern de la Generalitat a Tarragona, Xavier Sabaté, visitarà l’Ajuntament de Falset. A les 10.00 hores, visitarà el Consell Comarcal del Priorat (Josep M. Gich, 1) i, a les 12.00 hores, el conseller atendrà els mitjans de comunicació.

10.30 hores. Basílica de la Mare de Déu de la Mercè. Barcelona.

El president de la Generalitat, Pasqual Maragall, assistirà a la celebració de la Missa Solemne de la festivitat de la Mare de Déu de la Mercè. Posteriorment, a les 12.00 hores, el president anirà a l’Ajuntament de Barcelona per assistir als actes de Festa Major organitzats pel consistori.
10.30 hores. Palau de Fires (Passeig de la Devesa, 34-36). Girona.

La secretària general de Medi Ambient i Habitatge, Genoveva Català, assistirà a la inauguració de la III Llotja extraordinària Girona-Costa Brava.

11.00 hores. Consell Comarcal de la Terra Alta (Bassa d’en Gaire, 1). Gandesa (Terra Alta).

El delegat del Govern de la Generalitat a les Terres de l’Ebre, Lluís Salvadó, presidirà la reunió de seguiment del Consorci Memorial dels Espais de la Batalla de l’Ebre (COMEBE).

16.00 hores. Palau Firal. Girona.

La delegada del Govern de la Generalitat a Girona, Pia Bosch, assistirà a l’acte inaugural del Saló Professional de Vivers.
17.30 hores. Consell Comarcal de l’Alt Empordà (Nou, 48). Figueres (Alt Empordà).

La consellera de Salut, Marina Geli, assistirà a la xerrada col·loqui Síndrome de fatiga crònica i fibromiàlgia. Impacte familiar, social i laboral.
18.00 hores. Ajuntament (Major, 4). La Morera de Montsant (Priorat).
El conseller de Medi Ambient i Habitatge, Salvador Milà, visitarà l’Ajuntament. Prèviament, a les 17.00 hores, visitarà la Cartoixa d’Scala Dei.

19.30 hores. Saus-Camallera-Llampaies (Alt Empordà).
El conseller de Política Territorial i Obres Públiques, Joaquim Nadal, inaugurarà la IX Fira Exposició d’Aus.

22.00 hores. Plaça Alfons XII. Tortosa (Baix Ebre).
El delegat del Govern de la Generalitat a les Terres de l’Ebre, Lluís Salvadó, presidirà el concert inaugural del Festival de Música Ebre Terra de Vent, a càrrec de la Narbonne Big Band francesa.

DISSABTE, 25 DE SETEMBRE 

10.00 hores. Fòrum de les Cultures (Passeig Garcia Farias, 103). Barcelona.

El conseller de Justícia, Josep M. Vallès, acompanyat del cap de Relacions Internacionals i Qüestions Parlamentàries, Pere Almeda, presidirà la taula Democràcia, federalisme i globalització, dins dels diàlegs del Fòrum de les Cultures 2004.

12.30 hores. Centre Cívic i Escola Bressol Palaudàries (Segre, 63-65). Lliçà d’Amunt (Vallès Oriental).

El Conseller en cap, Josep Bargalló, inaugurarà l’escola bressol i el centre cívic Palaudàries. A les 13.00 hores, el Conseller en cap atendrà els mitjans de comunicació. Prèviament, a les 12.00 hores, serà rebut per l’alcalde a l’Ajuntament.

14.00 hores. Solar dels carrers Monturiol i Maria Palau. Canovelles-Granollers (Vallès Oriental).

El conseller de Treball i Indústria, Josep Maria Rañé, assistirà a l’arrossada de germanor entre les Associacions de Veïns Plaça Pau Casals, de Canovelles, i Congost, de Granollers.

14.00 hores. Poliesportiu d’Anglesola (L’Urgell).

La presidenta de l’Institut Català de la Dona, Marta Selva, participarà en la VI Trobada d’Associacions de Dones de les terres de Lleida que organitza l’Associació de Dones “Les Madrones” d’Anglesola i que aplegarà representants de prop de 100 entitats.
19.00 hores. Ateneu (Sant Magí, 2). Tarragona.

El delegat del Govern de la Generalitat a Tarragona, Xavier Sabaté, assistirà a la sessió de contacontes que anirà a càrrec de Francesc Salas.

20.00 hores. Ajuntament (Pl. Ajuntament, 1). Igualada (Anoia).

El conseller de Política Territorial i Obres Públiques, Joaquim Nadal, presentarà el llibre “Macià Vila i el Vapor Cremat”, de Gemma Estrada, Angelina Farreras i Pere Pascual.
21.00 hores. Palau de Pedralbes (Av. Diagonal, 686). Barcelona.

El president de la Generalitat, Pasqual Maragall, presidirà el sopar ofert per l’Ajuntament de Barcelona als participants del diàleg “Del consens de Washington a una nova governança global”. També hi seran presents, entre d’altres autoritats, l’alcalde de la ciutat i president del Fòrum, Joan Clos, i el president del CIDOB, Narcís Serra, que és l’entitat organitzadora del diàleg.
DIUMENGE, 26 DE SETEMBRE

10.00 hores. Recinte del Fòrum. Barcelona.

El president de la Generalitat, Pasqual Maragall, obrirà la darrera taula rodona del Fòrum, en el marc del diàleg “Del consens de Washington a una nova governança global”, en la qual hi intervindran, entre d’altres, l’exprimer ministre francès Leonard Jospin, l’expresident del govern espanyol Felipe González, i l’exprimer ministre de Portugal, Antonio Guterres. El president català tancarà l’acte amb el seu parlament.

10.45 hores. Sala de Plens de l'Ajuntament Blanes (Passeig de Dintre, 29). Blanes (La Selva).
La presidenta de l'Institut Català de la Dona, Marta Selva, participarà en la IV Trobada d'Associacions de Dones de les Comarques Gironines. Organitza la trobada l'Associació de Dones Emprenedores de Blanes, que reuniran representants de deu entitats.
11.00 hores. Càmping Municipal (Av. Tarragona, s/n). Tàrrega (Urgell).

El conseller de Medi Ambient i Habitatge, Salvador Milà, inaugurarà la 3a Fira del Caçador “Ciutat de Tàrrega”.

11.00 hores. Centro Social Extremeño (Horta Gran, s/n. Icomar). Tarragona.

El delegat del Govern de la Generalitat a Tarragona, Xavier Sabaté, assistirà als actes amb motiu del Dia d’Extremadura.

12.00 hores. Recinte del Fòrum. Barcelona.

El president de la Generalitat, Pasqual Maragall, clourà la sessió de balanç de tots els diàlegs del Fòrum, en la qual també hi intervindrà l’alcalde de Barcelona i president del Fòrum, Joan Clos.

12.30 hores. Recinte del Fòrum. Barcelona.

El president de la Generalitat, Pasqual Maragall, s’entrevistarà amb el governador de l’estat mexicà de Nuevo León, José Natividad González.
20.00 hores. Recinte del Fòrum. Barcelona.

El president de la Generalitat, Pasqual Maragall, acompanyat del Conseller en cap, Josep Bargalló; del conseller de Justícia, Josep M. Vallès; del conseller de Treball i Indústria, Josep Maria Rañé; la consellera de Benestar i Família, Anna Simó; de la delegada del Govern de la Generalitat a Barcelona, Carme San Miguel; del delegat del Govern de la Generalitat a Tarragona, Xavier Sabaté, i de la presidenta de l’Institut Català de la Dona, Marta Selva, assistirà a la cloenda del Fòrum Barcelona 2004, en un acte que serà presidit pels prínceps d’Astúries. Hi intervindran, el president del Fòrum i alcalde de la ciutat, Joan Clos; la presidenta del Consell Nacional per a la Cultura i les Arts de Mèxic, Sari Bermúdez; el governador de l’Estat de Nuevo León, José Natividad González; la ministra de Cultura, Carmen Calvo; el president de la Generalitat, Pasqual Maragall i el príncep d’Astúries. En acabat, el president també assistirà a la festa de cloenda del Fòrum Universal de les Cultures i, al voltant de les 22.00 hores, a l’espectacle Piromusical de Barcelona.

DILLUNS, 27 DE SETEMBRE

9.00 hores. Ona Catalana (103.5 FM).

El conseller de Governació i Administracions Públiques, Joan Carretero, serà entrevistat en el programa “Accents”, conduït per Neus Bonet.

9.10 hores. Ràdio 4 (100.8 FM).

El Conseller en cap, Josep Bargalló, serà entrevistat al programa “Informatiu matí”.

9.30 hores. CaixaFòrum (Av. Marquès de Comillas, 6-8). Barcelona.

La consellera de Salut, Marina Geli, inaugurarà les V Jornades de Treball Social.

9.30 hores. Ajuntament (Pl. Església, 1). Castelldefels (Baix Llobregat).

La delegada del Govern de la Generalitat a Barcelona, Carme San Miguel, es reunirà amb l’alcalde de Castelldefels, Antonio Padilla.

10.00 hores. Palau de Mar (Plaça de Pau Vila, 1) Barcelona.

La consellera de Benestar i Família, Anna Simó, rebrà una delegació de l’Ajuntament d’Horta de Sant Joan, encapçalada pel seu alcalde, Àngel Ferràs.
12.00 hores. Edifici Jaume I de la Universitat Pompeu Fabra (UPF). Barcelona.

El president de la Generalitat, Pasqual Maragall, presidirà l’acte d’inauguració del curs 2004-2005 de les universitats catalanes. Hi assistiran la consellera de Salut, Marina Geli, i el conseller del DURSI, Carles Solà. També hi prendran part la presidenta del Consell Social de la UPF, Mercè Sala; l’alcalde de la ciutat, Joan Clos, la rectora de l’UPF, M. Rosa Virós, i el president català, que clourà l’acte. La lliçó magistral la farà el responsable de l’Institut de Medicina Regenerativa de Barcelona, Juan Carlos Izpisúa Belmonte.

12.00 hores. Saló Goya del Ministeri d’Educació i Ciència. Madrid.

La consellera d’Educació, Marta Cid, participarà en la Sessió Extraordinària de la Conferència d’Educació. Després de la reunió, i acabada la roda de premsa de la ministra, està previst que la consellera atengui els mitjans de comunicació.

12.00 hores. Ajuntament (Pl. de l’Ajuntament, 1). Sant Boi de Llobregat (Baix Llobregat).

El conseller de Medi Ambient i Habitatge, Salvador Milà, visitarà Sant Boi de Llobregat.

12.00 hores. Ajuntament (Jaume Abril, 2). Viladecans (Baix Llobregat).

La delegada del Govern de la Generalitat a Barcelona, Carme San Miguel, es reunirà amb l’alcalde de Viladecans, Jaume Monfort.

13.00 hores. RAC 1 (87.7 FM).
El conseller de Comerç, Turisme i Consum, Pere Esteve, serà entrevistat en el programa “Minoria Absoluta”.

16.00 hores. Parlament de Catalunya (Parc de la Ciutadella, s/n). Barcelona.

La secretària per a la Immigració, Adela Ros, compareixerà davant del Parlament de Catalunya. A les 17.30 hores (durant els 10 min. de recés) atendrà els mitjans de comunicació per valorar l’esborrany del Reglament de la Llei d’Estrangeria.
16.00 hores. Centre de Cultura de les Dones Francesca Bonnemaison (Sant Pere més Baix, 7). Barcelona.
La presidenta de l'Institut Català de la Dona, Marta Selva, mantindrà una reunió interinstitucional.
17.00 hores. Fundació Marianao. Casal Infantil i Juvenil Marianao (Girona, 30). Sant Boi de Llobregat (Baix Llobregat).

El conseller de Medi Ambient i Habitatge, Salvador Milà, visitarà la Fundació Marianao.

17.30 hores. Ajuntament (Pl. Porxada, 6). Granollers (Vallès Oriental).

El conseller de Governació i Administracions Públiques, Joan Carretero, es reunirà amb l’alcalde de Granollers, Josep Mayoral.
18.00h. Auditori del Palau de la Generalitat (Pl. de Sant Jaume, 4). Barcelona.

La presidenta de l’Institut Català de la Dona, Marta Selva participarà en la inauguració del curs “Altaveu per al Coneixement i Difusió de les cultures” que organitza Amics de la Unesco de Barcelona. Els anomenats “Dilluns de la Unesco” programen enguany el cicle “Dones, literatura i cultures”, que patrocina l’Institut Català de la Dona.

19.00 hores. Consell General del Poder Judicial (Marqués de la Ensenada, 8). Madrid.

El conseller de Justícia, Josep M. Vallès, acompanyat de la directora general de Relacions amb l’Administració de Justícia, Núria Cleries, assistirà a l’acte de lliurament del Premi anual que atorga l’Observatori contra la Violència Domèstica i de Gènere, que enguany ha recaigut en l’escriptora i directora de la pel·lícula Te doy mis ojos, Icíar Bollaín.
19.30 hores. Institut d’Estudis Catalans (Carme, 47). Barcelona.

El conseller d’Universitats, Recerca i Societat de la Informació, Carles Solà, assistirà a la inauguració del nou curs de l’Institut d’Estudis Catalans.

20.00 hores. Hotel Ritz (Gran Via de les Corts Catalanes, 668). Barcelona.

El conseller d’Economia i Finances, Antoni Castells, participarà en l’acte de presentació de l’Informe Empresarial de Catalunya 2004, organitzat pel Grup Dossier Econòmic i Unión Fenosa.

20.30 hores. Llotja de Mar (Passeig d’Isabel II, 1). Barcelona.

El conseller de Treball i Indústria, Josep Maria Rañé, assistirà al sopar que Roche Holding Ltd. celebra amb motiu de la reunió del seu Consell d’Administració.
21.00 hores. Sala Gran del Teatre Nacional de Catalunya (Pl. de les Arts, 1). Barcelona.

El president de la Generalitat, Pasqual Maragall, lliurarà els Premis Nacionals de Cultura, acompanyat de la consellera de Cultura, Caterina Mieras. També hi assistiran la consellera de Benestar i Família, Anna Simó; el conseller del DURSI, Carles Solà, i la presidenta de l’Institut Català de la Dona, Marta Selva.
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