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AGENDA DEL GOVERN
PRESIDENT I CONSELLERS

DIJOUS, 23 DE MARÇ
9.15 hores. Hotel Ritz (Pl. de la Lealtad, 5). Madrid. 
El conseller primer, Josep Bargalló, pronunciarà una conferència en el marc dels esmorzars del "Fórum Europa", organitzat per Nueva Economía Fórum. Hi assistirà el delegat del Govern a Madrid, Santiago de Torres. 
9.30 hores. Ajuntament (Plaça del Vi, 1). Girona.

La consellera de Salut, Marina Geli, visitarà l’Ajuntament de Girona. 

10.30 hores. Sala d'Actes. Departament de Benestar i Família (Plaça de Pau Vila, 1). Barcelona. 
La consellera de Benestar i Família, Anna Simó, i la secretària per a la Immigració, Adela Ros, presentaran en roda de premsa un nou servei sobre immigració del 012. 
11.00 hores. Sala d’actes del Palau Marc (Rambla de Santa Mònica, 8). Barcelona. 
La consellera de Cultura, Caterina Mieras, presidirà la roda de premsa de presentació de la Mostra, Fira de Teatre Infantil i Juvenil de Catalunya, que tindrà lloc a Igualada del 26 al 28 de maig. L’acompanyaran el director de l’Institut Català de les Indústries Culturals, Xavier Marcé, i l’alcalde d’Igualada, Jordi Aymamí. 

11.30 hores. Ajuntament (Plaça Mossèn Baldiri Reixac i Carbó, 1). Santa Cristina d'Aro (el Baix Empordà). 
El conseller de Medi Ambient i Habitatge, Salvador Milà, acompanyat de la delegada del Govern, Pia Bosch, presentarà les actuacions que realitzarà el Departament de Medi Ambient i Habitatge a la zona afectada pels aiguats del Baix Empordà el 2005. Els mitjans gràfics podran prendre imatges a l’inici de la reunió, a les 10.00 hores. 
12.00 hores. Palacio de la Zarzuela. Madrid.
El president de la Generalitat, Pasqual Maragall, participarà en la reunió del Patronat de la Fundació pro Real Academia Española, que presidirà el rei Joan Carles I.
12.00 hores. Conselleria d'Economia (Rbla. Catalunya, 19-21). Barcelona. 

El conseller d’Economia i Finances, Antoni Castells, presentarà en roda de premsa l’anàlisi de la situació econòmica actual i les perspectives de futur per al 2006. L’acompanyaran el secretari d'Economia, Andreu Morillas, i la directora general de Programació Econòmica, Ma. Antònia Monés. 
12.00 hores. Palau número 7 del recinte firal de Montjuïc. Barcelona. 

La consellera d’Educació, Marta Cid, inaugurarà el Saló Expodidàctica. Posteriorment, a les 12.45 hores, la consellera atendrà els mitjans de comunicació. 

12.00 hores. Seu dels Serveis Territorials de Salut a Girona (c/ del Sol, 15). Girona. 
La consellera de Salut, Marina Geli, i el director dels Serveis Territorials de Salut a Girona,  Ferran Cordón, oferiran una roda de premsa. 
12.00 hores. Bolshaya Dmitrovka 7-5, edifici 2. Moscou (Rússia). 

El conseller de Comerç, Turisme i Consum, Josep Huguet, inaugurarà la primera Plataforma Empresarial del Consorci de Promoció Comercial de Catalunya (COPCA) a la Federació Russa.
12.00 hores. Palau de Mar (Pl. Pau Vila, 1). Barcelona. 

La consellera de Benestar i Família, Anna Simó, presidirà l’acte de presentació de l'estudi "Avaluació tècnica dels clubs socials per a persones amb transtorn mental" de la Universitat de Lleida i la FECAFAMM  

12.15 hores. Sala Cotxeres del Palau Robert (Pg. de Gràcia, 107). Barcelona. 

El conseller d’Universitats, Recerca i Societat de la Informació, Carles Solà, presentarà el programa "Ajuts per contractar investigadors i professionals d’R+D a les empreses". Hi assistiran el director general de Recerca, Francesc Xavier Hernández, i el president de CECOT, Antoni Abad.

12.45 hores. Centre d'Empreses de l'Àrea de Promoció Econòmica (Ctra. del Mig, 85-87). L'Hospitalet de Llobregat (el Barcelonès). 
El conseller de Treball i Indústria, Josep M. Rañé, clourà l'acte de presentació del llibre "La creació d'empreses a Catalunya" i de la guia "L'Hospitalet emprenedora: crea la teva empresa". Tot seguit, atendrà els mitjans de comunicació. Prèviament, a les 12.00 hores, visitarà l'empresa Gutmar (Metal·lúrgica, 53-54). 
13.15 hores. Consell Comarcal del Gironès (Riera de Mus, 1-A). Girona. 

La consellera de Salut, Marina Geli, participarà en la reunió del Consell Comarcal del Gironès amb els alcaldes de la comarca. L’acompanyarà la delegada del Govern a Girona, Pia Bosch. 

14.00 hores. Escola d’Hosteleria de l’Àrea de Promoció Econòmica de l’Ajuntament. Hospitalet de Llobregat (el Barcelonès). 

El conseller de Treball i Indústria, Josep M. Rañé, dinarà amb empresaris de la ciutat. Posteriorment, a les 16.30 hores, el conseller es reunirà amb els màxims representants del Pacte Local per l'Ocupació a L'Hospitalet. Tot seguit, a les 17.00 hores, visitarà l'empresa Abellán Hermanos (Carretera del Mig, 97).
16.00 hores. Residència Puig d'en Roca (Antoni Varés, s/n). Girona. 

La consellera de Salut, Marina Geli, acompanyada de la delegada del Govern a Girona, Pia Bosch, visitarà la Residència Puig d'en Roca. Posteriorment, a les 17.00 hores, visitarà el Centre de Salut Can Gibert del Pla (c/ Sant Sebastià, s/n, de Girona). 
16.30 hores. Departament de Medi Ambient i Habitatge (Av. Diagonal, 523-525). Barcelona. 

El conseller de Medi Ambient i Habitatge, Salvador Milà; el secretari d'Habitatge, Ricard Fernández, i la directora general d'Habitatge, Carme Trilla, presentaran l'informe sobre el sector de l'habitatge a Catalunya durant el 2005. 
19.00 hores. Seu dels Serveis Territorials de Salut a Girona (c/ del Sol, 15). Girona. 
La consellera de Salut, Marina Geli, es reunirà amb els responsables dels equips d'atenció primària de la Regió Sanitària de Girona.

19.30 hores. Ajuntament (Pl. de Jaume Balmes, s/n). Gavà (el Baix Llobregat). 

El conseller de Governació i Administracions Públiques, Joan Carretero, pronunciarà la conferència "L'ordenació territorial que ens cal”. 
20.00 hores. Auditori de Caixa de Galícia. Santiago de Compostel·la. 
El conseller de Justícia, Josep M. Vallès, presentarà el llibre sobre federalisme “Una España plural, social y federal. 25 reflexiones”. 
20.30 hores. Ajuntament (Pl. Ajuntament, 12). Figueres (l’Alt Empordà). 

La consellera de Cultura, Caterina Mieras, assistirà al 50è aniversari de l'Institut d'Estudis Empordanesos. 
21.30 hores. Restaurant La Cucanya. Vilanova i la Geltrú (el Garraf). 

El conseller d’Agricultura, Ramaderia i Pesca, Antoni Siurana, presidirà la cloenda de la XIV Festa del Peix Senzill de Catalunya. Hi assistirà el director general de Pesca i Afers Marítims, Martí Sans. 
ALTRES ACTES DE L’AGENDA DEL GOVERN 
9.15 hores. Catalunya Cultura. Barcelona. 

El secretari de Política Lingüística, Miquel Pueyo, serà entrevistat al programa "Cultura al dia”, conduït per Sergi Andreu. 
11.30 hores. Subdelegació del Govern a l'Alt Pirineu i Aran (Ctra. C-13, km. 90,2). Talarn (el Pallars Jussà). 
El secretari del Govern, Ernest Maragall, es reunirà amb el delegat del Govern a Lleida, Jaume Gilabert, i el subdelegat del Govern a l'Alt Pirineu i Aran, Víctor Orrit.  

12.30 hores. Ajuntament (Raval de Montserrat, 14). Terrassa (el Vallès Occidental). 

El secretari per a la Mobilitat del Departament de Política Territorial i Obres Públiques, Manel Nadal, acompanyat de l’alcalde de Terrassa, Pere Navarro, informarà del desenvolupament de les obres de perllongament dels Ferrocarrils de la Generalitat de Catalunya (FGC) a Terrassa. 

13.15 hores. Cambra de Comerç de Tarragona (Av. Pau Casals, 17). Tarragona. 

El delegat del Govern a Tarragona, Xavier Sabaté, assistirà a la cloenda de la Jornada tècnica organitzada per TEMA, sobre la normativa SEVESO i la gestió de sòls contaminats.

17.00 hores. Ajuntament (Major, 8). Sant Esteve Sesrovires (el Baix Llobregat). 
La delegada del Govern a Barcelona, Carme San Miguel, visitarà el municipi de Sant Esteve Sesrovires i s'entrevistarà amb el seu alcalde, Enric Carbonell.
18.30 hores. Auditori Winterthur (Av. Diagonal, 547). Barcelona. 

La secretària general de Medi Ambient i Habitatge, Genoveva Català, participarà en l’acte commemoratiu del Dia Mundial Meteorològic, que aquest any fa incidència en la "Previsió i mitigació de desastres naturals". 
19.30 hores. Centre Cultural Blanquerna (Alcalà, 44). Madrid. 

El delegat del Govern a Madrid, Santiago de Torres, presentarà la sessió inaugural del cicle "Biodebats, Ciència Biomèdica a debat" a càrrec de la directora de línies Cel·lulars del Centre de Medicina Regenerativa de Barcelona, Anna Veiga. 
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