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AGENDA DEL GOVERN DE LA GENERALITAT

DIVENDRES, 25 D’ABRIL

9.45 hores. Entrada de la zona pesquera i comercial del Port. Vilanova i la Geltrú (Garraf).

El conseller de Política Territorial i Obres Públiques, Felip Puig, visitarà l’ampliació del moll comercial Baix Mar i n’inaugurarà les noves naus comercials.

10.00 hores. Palau de Congressos. Barcelona.

El president de la Generalitat, Jordi Pujol, presidirà el I Simposi Internacional de l’Automòbil. Hi seran presents l'alcalde de Barcelona, Joan Clos, el president del Consell d'Administració de la Fira, Jaume Tomàs; i el delegat especial de l'Estat Consorci de la Zona Franca, Enric Lacalle.

11.00 hores. Comissió Obrera Nacional de Catalunya (Via Laietana, 14). Barcelona.

El conseller de Treball, Indústria, Comerç i Turisme, Antoni Fernàndez Teixidó, participarà a l’acte commemoratiu del 25è aniversari del gabinet tècnic jurídic de la Comissió Obrera Nacional de Catalunya.

11.30 hores. Palau de la Fira de Mollerussa. Mollerussa (Pla d’Urgell).

El conseller d’Agricultura, Ramaderia i Pesca, Josep Grau, assistirà al VI Concurs Nacional de Primavera de la Raça Frisona CONAFE 2003.

12.00 hores. Institut Guttmann (Camí de Can Ruti, s/n). Badalona (Barcelonès).
El president de la Generalitat, Jordi Pujol, acompanyarà els Reis Joan Carles i Sofia, en la visita que els monarques faran a aquest  hospital. Hi assistiran, entre d'altres autoritats, la delegada del Govern central, Júlia García-Valdecasas;i el president del Patronat de l’Institut Guttmann, Juan Echevarría; i els consellers de Sanitat i Seguretat Social, Xavier Pomés, i d’Economia i Finances, Francesc Homs.

12.00 hores. Delegació Territorial d’Ensenyament a Lleida (Pica d’Estats, 2). Lleida.

La consellera d’Ensenyament, Carme-Laura Gil, assistirà a la inauguració de la nova seu de la Delegació Territorial d’Ensenyament a Lleida.

12.00 hores. Residència per a Gent Gran “Farré i Sallés” (Pl. Manuel Raventós, s/n). Sant Sadurní d’Anoia (Alt Penedès).

La consellera de Benestar i Família, Irene Rigau, inaugurarà la Residència per a Gent Gran “Farré i Sallés”.

12.30 hores. Delegació del Govern a Tarragona (Sant Francesc, 3). Tarragona.

El conseller de Política Territorial i Obres Públiques, Felip Puig, signarà l’acord per a la constitució del Consorci del Transport del Camp de Tarragona, amb els ajuntaments de Tarragona, Reus i Valls.

12.30 hores. Ajuntament (Pl. Major, 3). Granja d’Escarp (Segrià).

El conseller de Medi Ambient, Ramon Espadaler, signarà un conveni entre el Departament de Medi Ambient i la Consejería de Medio Ambiente del Gobierno de Aragón per la prevenció d’incendis forestals.

12.45 hores. Palau de Congressos de Catalunya (Av. Diagonal, 661-671). Barcelona.

El conseller de Treball, Indústria, Comerç i Turisme, Antoni Fernàndez Teixidó, clourà el primer Congrés Nacional sobre la formació en el sector de la construcció.

13.00 hores. Aula i Sala d’actes de la Secretaria General de Joventut (Calàbria, 147). Barcelona.

La secretària general de Joventut, Rosa Ma. Pujol, presidirà la roda de premsa per presentar la Conferència “Economia social i integració dins la societat europea, pel que fa als joves immigrants”, organitzada pel Pole Européen des Fondations de l’Économie Sociale – Fundació Agrupació Mútua. Posteriorment, a les 15.45 hores, farà una intervenció en l’esmentada Conferència.

16.30 hores. Saló Verge de Montserrat del Palau de la Generalitat.

El president Jordi Pujol rebrà en audiència la Coordinadora de Trabucaires de Catalunya, en motiu del XXè aniversari d'aquesta Fundació.

18.00 hores. Fira de Barcelona.
El president de la Generalitat, Jordi Pujol, inaugurarà la 32a edició del Saló Internacional de l'Automòbil, en un acte presidit pels Reis Joan Carles i Sofia.
18.30 hores. Casal d’Agramuntí (Pl. del Mercadal, 1). Agramunt (Urgell).

El conseller en cap, Artur Mas, inaugurarà la rehabilitació de la sala teatre del Casal d’Agramuntí.

19.00 hores. Santa Eulàlia de Ronçana (Vallès Oriental).

La secretària general de Joventut, Rosa Ma. Pujol, inaugurarà el Punt d’Informació Juvenil “Can Rajoler”.

20.00 hores. Saló Torres García del Palau de la Generalitat (Pl. Sant Jaume, 4). Barcelona.
La consellera de Justícia i Interior, Núria de Gispert, assistirà a la trobada de Degans de Facultats de Dret de l’Estat Espanyol.

21.00 hores. Fonda del Nastasi. Lleida.

El conseller en cap, Artur Mas, presidirà el lliurament dels Premis Cambra 2003, en un sopar organitzat per la Cambra Oficial de Comerç i Indústria de Lleida.
21.00 hores. Sala Oval. Museu Nacional d’Art de Catalunya (Parc de Montjuïc). Barcelona.

El conseller de Cultura, Jordi Vilajoana, assistirà al Gran Sopar de Gala de la XXV Diada del Tennis Català, en el marc dels actes commemoratius del centenari de la Federació Catalana de Tennis.

21.00 hores. Recinte de la Mar Bella (final carrer Selva de Mar). Barcelona.

La consellera de Benestar i Família, Irene Rigau, inaugurarà la nova edició de la Fira d’Abril a Catalunya, organitzada per la Federació d’Entitats Culturals Andaluses a Catalunya (FECAC).

21.30 hores. Hotel Husa Fornells Park. Girona.

El secretari general de la Presidència, Carles Duarte, assistirà al sopar que organitza la Fundació Síndrome de Down de Girona i Comarques, Astrid 21, per recollir fons per a la construcció d’un nou edifici. També hi assistirà la secretària general de Joventut, Rosa Ma. Pujol.
