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AGENDA DEL GOVERN
DIVENDRES , 25 D’AGOST 
09.30. Catalunya Ràdio (Av. Diagonal, 614-616). Barcelona

El conseller de Relacions Institucionals i Participació, Joan Saura, serà entrevistat al programa “El Matí de Catalunya Ràdio”, conduït per Pere Mas.
11.30. Universitat Catalana d’Estiu. Liceu Renouvier (ctra. de Catllar, s/n). Prada de Conflent (Conflent)
El conseller de la Presidència i portaveu del Govern, Joaquim Nadal, presidirà a les 12.00 l’acte de cloenda de la XXXVIII edició de la Universitat Catalana d’Estiu. L’acompanyaran el president del Consell General dels Pirineus Orientals, Cristià Bourquin; el batlle de Prada de Conflent, Joan Francesc Denis, i el president de l’UCE, Joandomènec Ros. Abans de l’acte, a les 11.30, el conseller atendrà els mitjans de comunicació. 
12.00. Sala d’actes del Departament de Benestar i Família (Palau de Mar. Pl. de Pau Vila, 1). Barcelona

La consellera de Benestar i Família, Carme Figueras, i el batlle de Sabadell, Manel Bustos, signaran un acord de col·laboració institucional en matèria de serveis socials entre el Departament de Benestar i Família i l’Ajuntament de Sabadell. Entre diferents projectes, aquest acord possibilitarà la construcció d’una Residència de Gent Gran a la ciutat. 
12.20. Ràdio Barcelona (C/ Casp, 6). Barcelona

La consellera d’Interior, Montserrat Tura, serà entrevistada al programa “Hora L”, de Ràdio Barcelona.

13.00. Centre de Salut Llançà (C/ Dolors Falcó, 16). Llançà (l’Alt Empordà)
La consellera de Salut, Marina Geli, visitarà diversos ajuntaments i centres sanitaris de les comarques gironines: Ajuntament i Centre de Salut de Peralada (11.00), Ajuntament (12.30) i Centre de Salut de Llançà (13.00, on hi haurà una atenció als mitjans), Ajuntament i Consultori local de Portbou (16.00), i finalment, Ajuntament de la Jonquera i Centre de Salut Doctor Subirós (17.15).
14.00. Restaurant La Grava (C/ la Pareteta, 6). El Morell (el Tarragonès)
El conseller d’Agricultura, Ramaderia i Pesca, Jordi William Carnes, mantindrà una trobada amb els mitjans de comunicació de Tarragona per fer balanç del Proder 2002-2006 (Programa de desenvolupament rural) a les comarques tarragonines. Estarà acompanyat pel director general de Desenvolupament Rural, Josep Maria Besora, i el director dels serveis territorials del DARP a Tarragona, Antoni Sans. Posteriorment, tots tres visitaran alguns projectes executats a partir del Proder: l’alberg juvenil Somia Natura de Capafonts (17.20) i la casa de pagès Cal Crispí (18.35) i Can Llorenç (19.05) de Prades.
16.30. Nou viaducte a la GI-503 (4 km després de Darnius en direcció a Maçanet de Cabrenys). L’Alt Empordà
El conseller de Política Territorial i Obres Públiques i portaveu del Govern, Joaquim Nadal, visitarà les obres que porta a terme el DPTOP a les carreteres GI-502 i GI-503, entre la N-II i Maçanet de Cabrenys.
17.00. Ajuntament (Pl. Pedraforca, s/n). Saldes (el Berguedà)
El conseller de Governació i Administracions Públiques, Xavier Sabaté, visitarà l’Ajuntament de Saldes, on es reunirà amb el seu batlle, Josep Picas. Posteriorment, el conseller inaugurarà el Centre Cívic de la localitat.
19.30. Sala de Plens de l’Ajuntament (Pl. Major, 2). Prades (el Baix Camp)
El conseller d’Agricultura, Ramaderia i Pesca, Jordi William Carnes, pronunciarà el pregó de les festes de Prades.
20.00. Centre Cultural el Casino (Pg. Pere III, 27). Manresa (el Bages)
El conseller de Cultura, Ferran Mascarell, inaugurarà l’exposició El retorn dels documents confiscats a Catalunya, al Centre Cultural el Casino de Manresa. Abans, el conseller s’haurà reunit amb el batlle de la ciutat, Josep Camprubí, i haurà visitat les obres de remodelació del Teatre Kursaal.
20.45. Estadi Lluís II. Mònaco
El conseller de Relacions Institucionals i Participació, Joan Saura, i el secretari general de l’Esport, Manuel Ibern, assistiran al partit de la Supercopa d’Europa, que enfronta al FC Barcelona i el Sevilla FC.
ALTRES ACTES DE L’AGENDA DEL GOVERN

10.30. Universitat Catalana d’Estiu. Liceu Renouvier (ctra. de Catllar, s/n). Prada de Conflent (Conflent)

El secretari de Planificació Territorial del Departament de Política Territorial i Obres Públiques, Oriol Nel·lo, participarà a la taula rodona sota el títol Les estructures de cooperació intermunicipal a la Catalunya Nord i a Catalunya, en el marc de la Universitata Catalana d’Estiu.

11.30. Departament de Treball i Indústria (C/ Sepúlveda, 148-150). Barcelona

El director general d’Energia i Mines del Departament de Treball i Indústria, Josep Isern, oferirà una roda de premsa per informar dels resultats del Pla Renove d’Electrodomèstics, emmarcat en el Pla de l’Energia de Catalunya.
16.00. Alberg Ruta del Ferro (Parc de l'Estació, s/n). Sant Joan de les Abadesses (el Ripollès)
El secretari general de Joventut, Olivié Bayón, visita l'alberg Ruta del Ferro, de Sant Joan de les Abadesses, incorporat recentment a la Xarxa Nacional d'Albergs Socials de Catalunya.
18.00. Carrers de l’Argentera (el Baix Camp)
La delegada del Govern a Tarragona, Núria Segú, serà la portadora de la bandera de l’Argentera a la processó en honor de Sant Bertomeu. La delegada també inaugurarà la piscina municipal.
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