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AGENDA DEL GOVERN

DISSABTE, 25 DE GENER

8.50 hores. Intersecció de les obres de la C-25 amb la N-141. Cervera (La Segarra).

El president de la Generalitat, Jordi Pujol, acompanyat del delegat del Govern a Lleida, Estanis Felip, rebrà una explicació sobre els plànols de les obres de l'Eix Transversal al tram entre Cervera i Les Oluges. A les 9.45 hores, juntament amb l'alcalde de Sunyer, Salvador Huguet, visitarà la nova planta potabilitzadora d'aquesta població. A les 11.00 hores, inaugurarà el nou regadiu de Torres de Segre. També hi serà present el conseller d'Agricultura, Ramaderia i Pesca, Josep Grau. Després, a les 12.45 hores, visitarà la Casa de la Vila d'Albatàrrec i a les 13.50 hores, col·locarà la primera pedra de la residència AREMI per a disminuïts físics motòrics, a Lleida. L'acompanyaran la consellera de Benestar i Família, Irene Rigau, i l'alcalde de la població, Antoni Siurana. Tot seguit, a les 14.30 hores, assistirà al dinar commemoratiu del 25è aniversari d'AREMI, a l'hotel "Comptes d'Urgell" de Lleida. A les 17.00 hores, el president Pujol, el conseller Josep Grau i Estanis Felip oferiran una roda de premsa informativa a la seu de la Delegació del Govern català a Lleida.

10.15 hores. Pl. dels Homes. Castelló d'Empúries (Alt Empordà).

El conseller de Treball, Indústria, Comerç i Turisme, Antoni Fernàndez Teixidó, inaugurarà la xarxa de gas canalitzat GLP a Castelló d'Empúries. L'acompanyaran l'alcalde d'aquesta localitat, Xavier Sanllehí, i el director general d'Energia i Mines, Albert Mitjà.

11.00 hores. Llar del Sord (Venus, 12). Lleida (Segrià).

La consellera de Benestar i Família, Irene Rigau, inaugurarà l'Exposició amb motiu del 50è Aniversari de la "Llar del Sord" de Lleida.

11.00 hores. Estudis de Barcelona Televisió.

El conseller del DURSI, Andreu Mas-Colell, anirà als estudis de BTV per enregistrar el programa "Einstein a la platja", que s'emet els dissabtes a les 22.00 hores i, en redifusió, els diumenges a les 16.00 hores, amb una durada total de 90 minuts.

12.00 hores. Sector Aeroclub, núm. 9. Empuriabrava (Alt Empordà).

El conseller de Treball, Indústria, Comerç i Turisme, Antoni Fernàndez Teixidó, inaugurarà les noves instal·lacions de l'empresa Gelats Dino.

12.00 hores. Delegació Territorial del Departament de Benestar i Família (Av. del Segre, 5). Lleida (Segrià).

La consellera de Benestar i Família, Irene Rigau, inaugurarà la nova seu de la Delegació Territorial del Departament a Lleida.

12.30 hores. World Trade Center (Moll de Barcelona, s/n). Barcelona.

El conseller en cap, Artur Mas, acompanyat pels membres del Comitè Executiu del Congrés, Josep Maria Martí i Eugeni Cabanes, i pel secretari de Comunicació de la Generalitat, David Madí, clourà el 2n. Congrés de la Ràdio a Catalunya. 

17.00 hores. Residència per a Gent Gran (Terrassa, 17). Lleida (Segrià).

La consellera de Benestar i Família, Irene Rigau, presidirà l'acte d'inauguració de la Residència per a Gent Gran de MYCES.

19.00 hores. L'Auditori (Lepant, 150). Barcelona.

El conseller de Cultura, Jordi Vilajoana, assistirà al concert de la pianista Alicia de Larrocha i l'Orquestra Simfònica de Barcelona i Nacional de Catalunya.

DILLUNS, 27 DE GENER

9.00 hores. Estudis de RNE (Passeig de Gràcia, 1). Barcelona.

El president Pujol serà entrevistat al programa "Las mañanas de Radio 1", que dirigeix i presenta el periodista Julio César Iglesias.

10.15 hores. Finca Camps i Armet. Monells. Girona.

El conseller d'Agricultura, Ramaderia i Pesca, Josep Grau, juntament amb el ministre de Ciència i Tecnologia, Josep Piqué, i amb el conseller d'Universitats, Recerca i Societat de la Informació, Andreu Mas-Colell, presentaran el Centre de Competència de Productes Càrnics i signaran l'Acord per a la construcció d'un Parc de Noves Tecnologies Alimentàries.

11.00 hores. Sala de premsa del Palau de la Generalitat. Barcelona.

El conseller de Treball, Indústria, Comerç i Turisme, Antoni Fernàndez Teixidó, juntament amb el director general de Turisme, Xavier Civit, farà balanç de l'activitat turística a Catalunya durant l'any 2002. D'altra banda, el conseller també presentarà les novetats amb què Turisme de Catalunya participa a la Fira Internacional de Turisme, Fitur.

12.00 hores. Auditori del Palau de la Generalitat (Pl. Sant Jaume, 4). Barcelona.

El conseller en cap, Artur Mas, presentarà les conclusions de les jornades "Catalunya Futur, impulsem l'economia de Catalunya". En aquest acte també hi seran els consellers d'Economia i Finances, Francesc Homs; de Governació i Relacions Institucionals, Josep Ma. Pelegrí; de Cultura, Jordi Vilajoana; de Política Territorial i Obres Públiques i Portaveu del Govern, Felip Puig; de Treball, Indústria, Comerç i Turisme, Antoni Fernàndez Teixidó; i de Medi Ambient, Ramon Espadaler.
13.00 hores. Embotits Monter, SA (Ctra. del Molí, s/n). Sant Jaume de Llierca (Garrotxa).

El conseller d'Agricultura, Ramaderia i Pesca, Josep Grau, farà una visita oficial a l'empresa d'embotits Monter, SA.

14.00 hores. Sala Torres García del Palau de la Generalitat (Pl. Sant Jaume, 4). Barcelona.

El president de la Generalitat, Jordi Pujol, oferirà un dinar als participants a la XII Jornada Europea del Consell Català Europeu. Hi assistiran, entre d'altres autoritats, el president del Parlament, Joan Rigol, i el president del Consell Català del Moviment Europeu, Josep Verde i Aldea.
17.00 hores. Oficina Comarcal del DARP (Progrés, 42). Ripoll (Ripollès).

El conseller d'Agricultura, Ramaderia i Pesca, Josep Grau, inaugurarà les noves instal·lacions de l'Oficina Comarcal al Ripollès.

19.00 hores. Fundació Antoni Tàpies (Aragó, 255). Barcelona.

El president Pujol presidirà l'acte de presentació del llibre "Molta gent, un país", de Jacint Reventós. També hi participaran el conseller de Cultura, Jordi Vilajoana; el director de l'editorial Hacer, Josep Ricou, i els escriptors Ignasi Riera i Francesc Candel.

19.00 hores. Fundació Caixa de Sabadell. Sabadell (Vallès Occidental).

El conseller d'Economia i Finances, Francesc Homs, presidirà la conferència "Economia 2003. Perspectives", que organitza la Fundació Caixa de Sabadell. 

20.00 hores. Saló Daurat del Palau de la Generalitat (Pl. Sant Jaume, 4). Barcelona.

La consellera de Benestar i Família, Irene Rigau, conjuntament amb el conseller de Política Territorial i Obres Públiques, Felip Puig, l'alcalde de Montcada i Reixac, Cèsar Arrizabalaga i el president de la Fundació FECAC, signarà el conveni de col·laboració per a la cessió dels terrenys de Can Duran per a la celebració del romiatge del Rocío a Catalunya.

20.30 hores. Palau de la Música (Francesc de Paula, 2) Barcelona.

El president de la Generalitat, Jordi Pujol, presidirà el lliurament dels premis El Periódico. Per part de la Generalitat, hi assistiran el conseller en Cap, Artur Mas; el conseller de Cultura, Jordi Vilajoana; el conseller de Treball, Indústria, Comerç i Turisme, Antoni Fernández Teixidor.

Registreu-vos al web de les Notícies del Govern  (http://www.gencat.net/premsa), on podreu consultar aquesta convocatòria de premsa i la resta d’informació generada pel Govern

