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AGENDA DEL GOVERN
PRESIDENT I CONSELLERS

DIVENDRES, 20 DE GENER
8.10 hores. Radio Intereconomía. Madrid. 

El conseller d’Economia i Finances, Antoni Castells, serà entrevistat al programa “Capital”, que condueix Luis Vicente Muñoz. 
8.30 hores. RNE. Barcelona. 
El conseller de Relacions Institucionals i Participació, Joan Saura, serà entrevistat a l'informatiu "España a las 8". 
8.30 hores. Ajuntament (Plaça Major, 1). Cervera (la Segarra). 
La consellera de Salut, Marina Geli, visitarà l’Ajuntament de Cervera. Posteriorment, a les 9.10 hores, la consellera inaugurarà el nou centre de rehabilitació del Centre de Salut de Cervera (Duran i Santpere, s/n). 
9.00 hores. Petit Palau del Palau de la Música Catalana (Sant Francesc de Paula, 2). Barcelona. 
El conseller de Política Territorial i Obres Públiques, Joaquim Nadal, inaugurarà la Jornada de presentació i debat sobre els plans directors urbanístics de Catalunya.

9.15 hores. Seu del Senat (Pl. de la Marina Espanyola, 8). Madrid. 

El conseller d’Economia, Antoni Castells, es reunirà amb el president del Senat, Javier Rojo. A l’inici, els mitjans gràfics podran prendre imatges de la trobada. Posteriorment, a les 10.00 hores, participarà a l'esmorzar informatiu de la Asociación de Periodistas Parlamentarios, per parlar sobre l’Estatut i el sistema de finançament autonòmic.  
9.15 hores. Foment del Treball (Via Laietana, 32-34). Barcelona. 

La consellera de Benestar i Família, Anna Simó, inaugurarà les jornades "Discapacitat i empresa: alternatives d'inserció" organitzades pel Grup Sifu i Foment del Treball. 

9.45 hores. IES Manuel de Pedrolo (Av. Tarragona, s/n). Tàrrega (l’Urgell). 

La consellera d’Educació, Marta Cid, acompanyada del director dels Serveis Territorials d’Educació a Lleida, Carles Vega, visitarà l’Ajuntament de Tàrrega i l'IES Manuel de Pedrolo, on la consellera d'Educació es reunirà amb els directors i directores de centres educatius de l'Urgell i atendrà els mitjans de comunicació. 

10.00 hores. Edifici del Sucre-Auditori Marià (Historiador Ramon d'Abadal i de Vinyals, 5). Vic (l’Osona).
El conseller d’Agricultura, Ramaderia i Pesca, Antoni Siurana, i el conseller de Medi Ambient i Habitatge, Salvador Milà, presidiran la inauguració del Congrés del Món Rural a Vic. Seguidament, a les 10.30 hores, el conseller Siurana i el conseller Milà atendran els mitjans de comunicació. 
10.30 hores. Edifici de Can Negre (Plaça Catalunya, s/n). Sant Joan Despí (el Baix Llobregat).
El president de la Generalitat, Pasqual Maragall, visitarà l’edifici de Can Negre, on el rebran la delegada del Govern a Barcelona, Carme San Miguel, i l’alcalde de la localitat, Eduard Alonso. A continuació, a les 11.15 hores, el president visitarà la residència de gent gran Sophos.
10.30 hores.  Ajuntament (Carme, 21) Les Borges Blanques (les Garrigues). 
La consellera de Salut, Marina Geli, visitarà l'Ajuntament de Les Borges Blanques. Seguidament, a les 11.05 hores, visitarà les instal·lacions del Centre de Salut (c/ de Sant Pere, 63). 

11.00 hores. Televisió de Vic. 

La consellera de Cultura, Caterina Mieras, serà entrevistada a la Televisió de Vic. 
12.00 hores. Monestir de Sant Pere de Casserres. Vic (l’Osona). 

La consellera de Cultura, Caterina Mieras, inaugurarà les obres de restauració de les cobertes del monestir de Sant Pere de Casserres a les Masies de Roda.
12.30 hores. Ajuntament de Sant Feliu de Llobregat. (Plaça de la Vila, 1). Sant Feliu de Llobregat (Baix Llobregat).
El president de la Generalitat, Pasqual Maragall, visitarà l’Ajuntament de Sant Feliu de Llobregat, on es reunirà amb l’alcalde del municipi, Juan Antonio Vázquez. Tot seguit, a les 13.00 hores, visitarà el CEIP Martí i Pol, al barri Mas Lluís. A continuació, el president visitarà les obres del complex municipal de piscines. Per acabar el seu recorregut en aquest municipi, a les 14.00 hores, el president dinarà amb els empresaris i les associacions empresarials de Sant Feliu. 
12.30 hores. Parlament de Catalunya (Parc de la Ciutadella, s/n). Barcelona. 

El president del Parlament, Ernest Benach, i el conseller de Governació i Administracions Públiques, Joan Carretero, signaran un conveni de col·laboració en relació amb la difusió de dades electorals. 
12.30 hores. CEIP El Terrall (c/ Major, 37). Castellserà (l’Urgell). 

La consellera d’Educació, Marta Cid, acompanyada del director dels Serveis Territorials d’Educació a Lleida, Carles Vega, visitarà l’Ajuntament de Castellserà i inaugurarà la llar d'infants municipal i el CEIP El Terrall. 
12.30 hores. Ajuntament (Plaça de la Vila, 1). Almenar (el Segrià). 
La consellera de Salut, Marina Geli, visitarà l'Ajuntament d'Almenar. Posteriorment, a les 13.00 hores, inaugurarà l’ampliació del Centre de Salut d’Almenar. 
12.50 hores. Bamako (Mali). 

La consellera de Benestar i Família, Anna Simó, viatjarà a Mali per participar al VI Fòrum Social Mundial (FSM). 
13.00 hores. Palau de la Generalitat (Pl. Sant Jaume, 4). Barcelona. 

El conseller primer, Josep Bargalló, es reunirà amb el secretari del Front d'Alliberament Gai de Catalunya, Eduard Sánchez, i altres membres de l'entitat. L'acompanyaran el secretari de Coordinació Interdepartamental, Apel·les Carod, i el responsable del Programa per al col·lectiu Gai, Lesbià i Transsexual, Eugeni Villalbí.

13.00 hores. Sala Kursal (Ctra. de Barcelona, s/n). Valls (l’Alt Camp). 

El conseller d’Agricultura, Ramaderia i Pesca, Antoni Siurana, presidirà la inauguració de la XIX Exposició-Concurs Internacional Aus de Raça "Ciutat de Valls". 
13.00 hores. Ministeri d'Indústria (Pg. de la Castellana, 160). Madrid. 
El conseller de Treball i Indústria, Josep Maria Rañé, es reunirà amb el secretari general d'Energia, Antonio Fernández Segura, en el marc de la Comissió de Seguiment del Conveni de col·laboració de l'ICAEN i l'IDAE.
15.30 hores. Universitat Pompeu Fabra (Pl. de la Mercè 10-12). Barcelona. 
El conseller de Relacions Institucionals i Participació, Joan Saura, participarà en una roda de premsa amb alumnes de periodisme de la Facultat de Comunicació de la Universitat Pompeu Fabra. 

17.00 hores. Casa de Cultura (Pg. del Terrall, s/n). Les Borges Blanques (les Garrigues). 

El conseller d’Agricultura, Ramaderia i Pesca, Antoni Siurana, presidirà la inauguració de la 9a Fira de l'Oli de Qualitat verge extra i la 43a Fira de Les Garrigues. 

17.30 hores. Ajuntament de Sant Vicenç dels Horts (el Baix Llobregat).
El president de la Generalitat, Pasqual Maragall, visitarà l’Ajuntament de Sant Vicenç dels Horts, on es reunirà amb l’alcaldessa de la població, Amparo Piqueras. A continuació, visitarà la 25ena. Mostra Comercial i Agrícola.
21.00 hores. Polisportiu Can Arimón. Mollet del Vallès (el Vallès Oriental). 

El secretari general de l'Esport, Rafel Niubò, assistirà a la XIII Nit de l'Esport de Mollet del Vallès. 
ALTRES ACTES DE L’AGENDA DEL GOVERN 
9.00 hores. Palau Ceràmica. Alpicat (el Segrià). 
El secretari d'Indústria, Jordi Carbonell, visitarà el Palau Ceràmica d'Alpicat.  Posteriorment, a les 11.00 hores, anirà a l’Ajuntament de Torrefarrera (Major, 35). Seguidament, a les 11.45 hores, visitarà l’empresa Gestion Natural Optics. Ja per acabar, a les 15.30 hores, el secretari visitarà Llerimplant. 
10.00 hores. Palau Centelles (Baixada de Sant Miquel, 8). Barcelona. 
 La delegada del Govern a Girona, Pia Bosch, assistirà al seminari sobre la cooperació intergovernamental als estat compostos. 
10.00 hores. Universitat Rovira i Virgili. Sala Graus  de la Facultat de Ciències Jurídiques (Av. de Catalunya, 35). Tarragona. 

El secretari de Política Lingüística, Miquel Pueyo, pronunciarà la conferència "La política lingüística a Catalunya: un canvi de paradigma, en el marc de les Jornades de formació en dinamització lingüística 2006, organitzades per les universitats públiques catalanes i el Departament d'Universitats. 
10.30 hores. Sala Pau Casals de la Delegació Territorial del Govern (Sant Francesc, 3). Tarragona. 

El delegat del Govern a Tarragona, Xavier Sabaté, i el director dels Serveis Territorials de Treball i Indústria a Tarragona, Josep Maria Solanes, oferiran una roda de premsa per presentar el guardonat amb la Medalla President Macià, Pere Godall. 
11.00 hores. Casa deth Senhor d’Arròs. Vielha i Mijaran (Era Val d’Aran). 

La secretària per a la Immigració, Adela Ros, acompanyada del delegat territorial de Benestar i Família, Tomàs Pujol, es reunirà amb el síndic del Conselh Generau de la Val d'Aran, Carlos Barrera, en el que serà la primera visita oficial a la Val d'Aran. Posteriorment, a les 12.00 hores, es trobarà amb els alcaldes de la comarca.
13.30 hores. Ajuntament de la Canonja (el Tarragonès). 
El delegat del Govern a Tarragona, Xavier Sabaté, assistirà a la festa major de la Canonja en honor a Sant Sebastià. 
16.00 hores. Servei Territorial d'Urbanisme (c/ Nou del Vall, 10-12). Tortosa (el Baix Ebre). 

El delegat del Govern a les Terres de l'Ebre, Lluís Salvadó, assistirà a la reunió de la Comissió Territorial d'Urbanisme. 

17.45 hores. Col·legi d'Advocats (Plaça Jaume Vicens Vives, 4 G). Girona.

La delegada del Govern a Girona, Pia Bosch, participarà en el Curs d'especialització per a la intervenció lletrada en matèria de violència domèstica i de gènere que organitza el Col·legi d'Advocats de Girona, amb l'exposició del "Protocol d'actuació en els casos de violència domèstica i de gènere. Mapa de recursos". 
20.00 hores. Auditori Narcís de Carreras (Santa Clara, 11). Girona. 
La delegada del Govern a Girona, Pia Bosch, assistirà a l'acte d'homenatge a Joan Reventós, amb motiu del segon aniversari de la seva mort. 
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