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AGENDA DEL GOVERN

DIJOUS, 20 DE FEBRER

10.00 hores. Hotel Arts (Marina, 19-21) Barcelona.
El president de la Generalitat, Jordi Pujol, inaugurarà la jornada "Los movimientos migratorios en el siglo XXI", organitzada per la Fundación por la modernización de España. L'acompanyaran el president del Patronat d'aquesta Fundació, Carlos Galdón, i el director de l'esmentada Fundació, Guillermo de Juan. A les 14.00 hores, el conseller en cap, Artur Mas, assistirà al dinar d’aquesta Jornada. També hi seran, entre altres personalitats, la consellera de Benestar i Família, Irene Rigau, i el secretari per a la Immigració, Salvador Obiols. A les 16.30 hores, la consellera Rigau, moderarà la taula rodona “La búsqueda de un consenso de Estado en materia de inmigración”.
10.00 hores. Recinte de Torribera (Prat de la Riba, 171). Santa Coloma de Gramenet (Barcelonès).

La consellera de Justícia i Interior, Núria de Gispert, presidirà l’acte d’inauguració de les Jornades de Reflexió i Debat sobre Seguretat i Justícia a les nostres ciutats.

11.00 hores. Sala Tàpies del Palau de la Generalitat. Barcelona.
El president Jordi Pujol presidirà l'habitual reunió quinzenal de Govern català. 

18.00 hores. Palau de Congressos de Catalunya (Diagonal, 661). Barcelona.

El conseller del DURSI, Andreu Mas-Colell, assistirà a la VII Nit de les Telecomunicacions, organitzada per l’Associació Catalana d’Enginyers de Telecomunicacions per guardonar les personalitats i treballs de R+D que més s’hagin distingits, tant el l’àmbit autonòmic com en l’estatal i l’europeu, en el desenvolupament de les Tecnologies de la Informació i les Comunicacions.

19.00 hores. Palau de Congressos de la Fira de Barcelona (Av. Maria Cristina, s/n). Barcelona.
El president de la Generalitat, Jordi Pujol, lliurarà les plaques i medalles President Macià al mèrit laboral. Hi seran presents el conseller de Treball, Indústria, Comerç i Turisme, Antoni Fernàndez Teixidó; la consellera d'Ensenyament, Carme Laura Gil; la consellera de Benestar i Família, Irene Rigau i el secretari general de Treball, Indústria, Comerç i Turisme, Oriol Pujol.

20.00 hores. Círculo de Bellas Artes (Alcalá, 42). Madrid.
El secretari general de la Presidència, Carles Duarte, assistirà a la presentació de l’antologia de poetes “Barcelona: 25 años de poesía”.
Viatge oficial Quebec – Departament de Governació i Relacions Institucionals.

El conseller de Governació i Relacions Institucionals, Josep Maria Pelegrí, visitarà demà i demà passat el Quebec. Anirà acompanyat de la directora general de Relacions amb el Parlament, Núria Ramon; el director de l’Escola d’Administració Pública, Josep Maria Guinart i representants de tots els grups parlamentaris. El viatge té com a objectiu conèixer el funcionament de l’Escola d’Administració Pública del Quebec.

Fira de Milà (Pavelló 17 accés per la porta Colleoni 30). Milà.(Itàlia).

El secretari general de Medi Ambient, Marià Morera, en delegació del conseller de Medi Ambient, Ramon Espadaler, intervindrà a la conferència a càrrec dels alts mandataris dels Quatre Motors.

Registreu-vos al web de les Notícies del Govern  (http://www.gencat.net/premsa), on podreu consultar aquesta convocatòria de premsa i la resta d’informació generada pel Govern

