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AGENDA DEL GOVERN DE LA GENERALITAT

DISSABTE, 22 DE MARÇ

9.00 hores. Centre d’Atenció Primària Pare Claret (Sant Antoni Maria Claret, 19-23). Barcelona. 

El president de la Generalitat, Jordi Pujol, acompanyat del conseller de Sanitat, Xavier Pomés, i del delegat del Govern català a Barcelona, Ignasi Garcia Clavel, inaugurarà el CAP Pare Claret, a la ciutat de Barcelona. A Cerdanyola del Vallès, a les 10.30 hores, inaugurarà el CAP Canaletes (Passeig d’Horta, 17) i, a les 11.45 hores, les noves instal·lacions de l’empresa STE GROUP, al Parc Tecnològic del Vallès. Finalment, a les 13.00 hores, a Castellbisbal inaugurarà el nou CEIP, (Països Catalans, 42), acompanyat de la consellera d’Ensenyament, Carme Laura Gil.

10.30 hores. Llar d’Infants Verge dels Socors (Balmes, 1). Hostalric (La Selva).

La consellera d’Ensenyament, Carme-Laura Gil, assistirà a la inauguració de la Llar d’Infants Verge dels Socors.

10.30 hores. Escola Vedruna (Barcelona, 21). Girona.

La consellera de Benestar i Família, Irene Rigau, assistirà a l’acte de celebració dels 25 anys de la Confederació Cristiana d’Associacions de pares de Catalunya a Girona.

11.30 hores. Hostal Les Fonts. Castellar de N’Hug (Berguedà).

El conseller de Medi Ambient, Ramon Espadaler, presentarà el Programa de Sanejament d’Aigües Residuals Urbanes de la Conca del Llobregat a la capçalera del Llobregat.

12.00 hores. Carrer Anicet de Pagès, s/n. Figueres (Alt Empordà).

La consellera de Benestar i Família, Irene Rigau, col·locarà la primera pedra del Centre Residencial d’Acció Educativa L’Albera.

20.00 hores. Centre Cultural García Lorca (Teresa de Confrens, 5). Barcelona.

La presidenta de l’Institut Català de la Dona, Joana Ortega, oferirà una conferència sobre “Conciliació vida laboral i vida familiar”.

DIUMENGE, 23 DE MARÇ

12.00 hores. Palau Robert (Passeig de Gràcia, 107). Barcelona.

El conseller de Medi Ambient, Ramon Espadaler, assistirà a la Festa de l’Aigua.

12.00 hores. Torredembarra (Tarragonès).

La secretària general de Joventut, Rosa Ma. Pujol, participarà a l’acte de cloenda de la trobada de caps i membres dels consells dels agrupaments i dels equips generals d’Escoltes Catalans “La Troca”.

DILLUNS, 24 DE MARÇ

Marroc.

El conseller en cap, Artur Mas, inicia un viatge oficial al Marroc.

12.30 hores. Sala d’Actes del Patronat Pro Europa (Bruc, 50). Barcelona.

El conseller d’Economia i Finances, Francesc Homs, presidirà la Conferència organitzada pel Patronat Català Pro Europa sobre “La presidència grega de la Unió Europea” a càrrec d’Ilias Plaskovitis, secretari general de Relacions Externes del Ministeri d’Afers Exteriors de Grècia.

13.00 hores. Capitania General de Catalunya (Passeig de Colom, 14). Barcelona.

El president Jordi Pujol presidirà l’acte de presa de possessió de Francisco Boyero Delgado com a nou inspector general de l’Exèrcit en substitució de Luis Alejandre Sintes. També assistirà a aquest acte el conseller de Governació i Relacions Institucionals, Josep Maria Pelegrí.

14.30 hores. Palauet Albèniz. Barcelona.

El secretari general de la Presidència, Carles Duarte, assistirà al dinar que, organitzat pel Fòrum 2004, se celebrarà amb motiu del lliurament del títol d’Amiga de Barcelona a Anna K. Tijaijuka, directora executiva de UN-Habitat.

16.00 hores. Senat. Salón Tapices (Pl. de la Marina Española, 8). Madrid.

El secretari per a la Immigració, Salvador Obiols, compareixerà a la Comissió especial sobre Immigració i Estrangeria per presentar el seu informe sobre Catalunya.

17.00 hores. Cultius Riera-Villagrasa SL (Riera de Sant Pere, 180). Premià de Dalt (Maresme).

El conseller d’Agricultura, Ramaderia i Pesca, Josep Grau, visitarà l’empresa CORMA, dedicada al cultiu, distribució i venda de flor ornamental.

18.00 hores. Sala de premsa Palau de la Generalitat (Pl. Sant Jaume, 4). Barcelona.

El conseller de Sanitat i Seguretat Social, Xavier Pomés, presentarà en roda de premsa el Llibre Blanc de les Professions Sanitàries. Posteriorment, a les 19.00 hores i a l’Auditori del Palau, el conseller presidirà l’acte institucional i acadèmic de presentació del Llibre Blanc.

19.00 hores. ESADE (Av. Pedralbes, 60). Barcelona.

El conseller de Medi Ambient, Ramon Espadaler, clourà la presentació de l’Estudi “Gestors de residus: factor estratègic per a Catalunya”.

19.30 hores. Acadèmia de Jurisprudència i Legislació de Catalunya (Mallorca, 283). Barcelona.

La consellera de Justícia i Interior, Núria de Gispert, assistirà a la sessió pública i solemne de l’Acadèmia de Jurisprudència i Legislació de Catalunya, que rebrà com acadèmic de número al Sr. Joan Verger.

19.30 hores. Col·legi de Periodistes de Catalunya (Rambla de Catalunya, 10). Barcelona.

El secretari general de la Presidència, Carles Duarte, farà la presentació de l’Anuari 2002 de la Federació Catalana d’ONG pels Drets Humans.

20.00 hores. Ràdio Intereconomia (Pau Claris, 79, 3r). Barcelona.

El conseller d’Economia i Finances, Francesc Homs, serà entrevistat al programa “El baròmetre”.

21.00 hores. Hotel Ritz (Gran Via de les Corts Catalanes, 668). Barcelona.

El conseller de Governació i Relacions Institucionals, Josep Maria Pelegrí; el conseller de Sanitat i Seguretat Social, Xavier Pomés; la consellera de Justícia i Interior, Núria de Gispert, i la consellera de Benestar i Família, Irene Rigau, assistiran al sopar benèfic Ball-Taxi a benefici de la Fundació Esclerosi Múltiple.

Registreu-vos al web de les Notícies del Govern  (http://www.gencat.net/premsa), on podreu consultar aquesta convocatòria de premsa i la resta d’informació generada pel Govern

