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AGENDA DEL GOVERN DE LA GENERALITAT

DIMARTS, 20 DE MAIG

9.10 hores. Sala Tàpies del Palau de la Generalitat. Barcelona.

El president de la Generalitat, Jordi Pujol, serà entrevistat al programa “El Primer café” d’Antena 3 Televisió, que dirigeix i presenta la periodista Carmen Gurruchaga.

10.00 hores. Ajuntament (Pl. Major, 1). Solivella (Conca de Barberà).

El conseller de Governació i Relacions Institucionals, Josep Maria Pelegrí, serà rebut per l’alcalde, Josep Maria Casamitjana, juntament amb la resta de membres del consistori, i el subdirector del Departament de Governació i Relacions Institucionals a Tarragona, Gerard-Felip Carné. Posteriorment, el conseller visitarà els obres del local social i les obres de la plaça Diputació.

10.00 hores. CEIP Vicente Aleixandre (Av. Mancomunitats Comarcals, 5). Martorell (Baix Llobregat).

La consellera d’Ensenyament, Carme-Laura Gil, inaugurarà l’ampliació del CEIP Vicente Aleixandre. A les 11.15 hores, la consellera inaugurarà l’IES Joan Oró de Martorell (Feliu Duran i Canyameres, 7).

11.30 hores. Departament d’Economia i Finances (Rbla. Catalunya, 19). Barcelona.

El conseller d’Economia i Finances, Francesc Homs, i el president de Fira 2000, Josep Maria Cullell, signaran un conveni de col·laboració per a la gestió del projecte d’ampliació del recinte firal Montjuïc II. Tot seguit, Homs i Cullell atendran els mitjans de comunicació.

12.00 hores. Llotja de Mar (Passeig d’Isabel II, 1). Barcelona.
El conseller en cap, Artur Mas, i el conseller de Treball, Indústria, Comerç i Turisme, Antoni Fernàndez Teixidó, assistiran a l’acte de fusió de les patronals de la petita i mitjana empresa de Catalunya.

12.00 hores. Casa de la Convalescència (Sant Antoni M. Claret, 171). Barcelona.

El conseller de Sanitat i Seguretat Social, Xavier Pomés, presidirà la inauguració del Fòrum de debat “El paciente del futuro”.

13.00 hores. Carretera de Miralcamp, km 1. Mollerussa (Pla d’Urgell).

El conseller de Medi Ambient, Ramon Espadaler, visitarà les empreses Prefabricats Pujol i Paviments Graus.

14.30 hores. Hotel Vilar Rural (Camí de Lourdes, s/n). Cardona (Bages).

El conseller de Treball, Indústria, Comerç i Turisme, Antoni Fernàndez Teixidó, juntament amb l’alcalde de Cardona, Josep Maria Sala, participarà en una trobada amb una representació empresarial de la comarca del Bages.

18.00 hores. Auditori de l’Illa Diagonal (Diagonal, 547). Barcelona.

La consellera d’Ensenyament, Carme-Laura Gil, assistirà a la inauguració de l’exposició i lliurament dels Premis de Fotografia i Vídeo Escolar 2003.

18.00 hores. Departament de Sanitat i Seguretat Social (Travessera de les Corts, 131-159. Pavelló Ave Maria). Barcelona.

El conseller de Sanitat i Seguretat Social, Xavier Pomés, signarà un conveni de col·laboració amb la Federació Provincial d’Hostaleria de Lleida per reforçar les mesures de prevenció de les toxiinfeccions alimentàries, la legionel·losi i els riscos associats amb l’ús de les piscines integrades en els establiments turístics.

19.00 hores. Noves instal·lacions Vins i Licors Grau (Torroella, 163). Palafrugell (Baix Empordà).

El conseller de Treball, Indústria, Comerç i Turisme, Antoni Fernàndez Teixidó, acompanyat de l’alcalde de Palafrugell, Frederic Suñer, inaugurarà les noves instal·lacions de l’empresa Vins i Licors Grau.

20.30 hores. Palau de la Música Catalana (Sant Francesc de Paula, 2). Barcelona.

El conseller de Sanitat i Seguretat Social, Xavier Pomés, presidirà l’acte de lliurament dels premis “Ediciones Mayo 2003”.
