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AGENDA DEL GOVERN DE LA GENERALITAT 

DISSABTE, 22 D’OCTUBRE
10.00 hores. Ajuntament (Plaça Major, 1). Cervera (la Segarra). 
El conseller primer, Josep Bargalló, i el delegat del Govern a Lleida, Jaume Gilabert, mantindrà una reunió amb l'alcalde de la població, Salvador Bordes, i els membres del consistori. En acabar la reunió, a les 10.45 hores aproximadament, el conseller primer atendrà els mitjans de comunicació. Posteriorment, a les 11.00 hores, visitarà el nou edifici del Consell Comarcal de la Segarra (Pg. de Balmes, s/n de Cervera). 
10.00 hores. Centre de Promoció Econòmica (c/ de les Moreres, 48). El Prat de Llobregat (Baix Llobregat). 

El conseller de Treball i Indústria, Josep Maria Rañé, presidirà la inauguració de les Jornades sobre el foment de l'economia social, que organitza l'associació GATTS (Grups Associats pel Treball Sociocultural).
10.00 hores. Teatre de l'Artesana. Falset (Priorat).
La presidenta de l'Institut Català de les Dones, Marta Selva, assistirà a la trobada de les dones de les comarques de Tarragona i de les Terres de l'Ebre. 
10.00 hores. Edifici Winthertur (Déu i Mata, 111). Barcelona.

La secretària de Famílies i d'Infància del Departament de Benestar i Família, Montserrat Tur, assistirà al II Congrés de famílies nombroses de Catalunya. 
10.30 hores. Monestir de Santa Maria de Poblet.
El president de la Generalitat, Pasqual Maragall, assistirà a la conferència que pronunciarà l’expresident de la Comissió Europea, Romano Prodi amb el títol “El lent camí de la institucionalització europea”.
11.00 hores. Ajuntament (Ravalet, 1). Palau-saverdera (Alt Empordà). 
El conseller de Governació i Administracions Públiques, Joan Carretero, acompanyat del director dels Serveis Territorials del Departament a Girona, Jordi Martinoy, inaugurarà les obres d’urbanització del vial d'accés a les noves escoles. 
11.00 hores. Hotel Hesperia (Passeig Marítim, 1). Castelldefels (Baix Llobregat). 

La secretària general de Joventut, Marta Rosàs, pronunciarà la conferència "La formació professional: un camí cap a l'emancipació dels joves".
11.00 hores. Ajuntament (Plaça de la Vila, 1). Sant Celoni (Vallès Oriental). 
El secretari general de l’Esport, Rafel Niubò, presidirà la inauguració del Centre Municipal d'Esports "Sot de les Granotes". També hi participarà l’alcalde de Sant Celoni, Joan Castaño. 
11.50 hores. Ajuntament (Carretera, s/n). Torrefeta (la Segarra). 
El conseller primer, Josep Bargalló, acompanyat del delegat del Govern a Lleida, Jaume Gilabert, visitarà l’ajuntament, on serà rebut per l’alcalde, Narcís Cisquella, i mantindrà una reunió amb els membres del consistori. Posteriorment, a les 12.35 hores, el conseller visitarà el Castell de Florejacs. 
12.00 hores. Palau de Congressos de Catalunya (Avinguda Diagonal, 661-671). Barcelona.
El president de la Generalitat, Pasqual Maragall, presidirà, acompanyat del conseller de Justícia, Josep Ma. Vallès, el Dia de la Justícia a Catalunya, que commemora el 150è aniversari de la justícia de pau. 
 
12.00 hores. Ajuntament (Dr. Trueta, 10). Mediona (Alt Penedès). 

El conseller de Política Territorial i Obres Públiques, Joaquim Nadal, assistirà a la inauguració de la nova seu de l’Ajuntament i del casal d’avis de Mediona. 

12.00 hores. Platja de Llevant. Premià de Mar (Maresme). 
El conseller de Medi Ambient i Habitatge, Salvador Milà, assistirà a l’alliberament de tortugues durant la jornada per la conservació del medi marí organitzada pel CRAM. 

12.00 hores. Casal Marià. Olot (la Garrotxa). 

El secretari de Planificació Territorial del Departament de Política Territorial i Obres Públiques, Oriol Nel•lo, clourà les jornades “Paisatges incògnits, territoris ocults: les geografies de la invisibilitat, III Seminari Internacional sobre paisatge”, organitzades pel Consorci Universitat Internacional Menéndez Pelayo de Barcelona, Centre Ernest Lluch.
13.00 hores. Parc del Tibidabo. Barcelona. 

La secretària de Famílies i d'Infància del Departament de Benestar i Família, Montserrat Tur, assistirà a la festa en suport als nens i nenes amb problemes de cor organitzada per l'Associació d'ajuda als afectats de cardiopaties infantils de Catalunya (AACIC). 
13.15 hores. Ajuntament (c/ del Bisbe Benlloch, 1). Guissona (la Segarra). 

El conseller primer, Josep Bargalló, acompanyat del delegat del Govern a Lleida, Jaume Gilabert, mantindrà una reunió amb l'alcalde de la població, Josep Cosconera, i els membres del consistori. Posteriorment, el conseller visitarà les obres del futur CEIP Ramon Faus i Esteve (Av. President Lluís Companys, s/n). 
13.15 hores. Edifici Winthertur (Déu i Mata, 111). Barcelona. 

La consellera de Benestar i Família, Anna Simó, presidirà la cloenda del II Congrés de famílies nombroses de Catalunya. 
14.00 hores. Alberg del Masnou (Maresme). 
La secretària general de Joventut, Marta Rosàs, clourà les “II Jornades de Polítiques Locals de Joventut. Participació”. 
14.30 hores. Fonda Santesmasses (c/ de la Font, 11-13). Guissona (la Segarra). 
El conseller primer, Josep Bargalló, i el delegat del Govern a Lleida, Jaume Gilabert, dinaran amb tots els alcaldes i alcaldesses de la comarca de la Segarra. A l’inici del dinar, els mitjans gràfics podran prendre imatges. 
17.00 hores. Ajuntament (Pl. del Roser, s/n). Gisclareny (Berguedà). 

El conseller de Governació i Administracions Públiques, Joan Carretero,  acompanyat de la directora dels Serveis Territorials del Departament a Barcelona, Violant Mascaró, inaugurarà les noves dependències municipals de Gisclareny. 
17.15 hores. Solivella (la Conca de Barberà). 

El delegat del Govern a Tarragona, Xavier Sabaté, presentarà els actes commemoratius dels 25 anys de la revista local Gira-sol Solivellenc. 

17.30 hores. Plaça de la Vila, s/n. Navarcles (Bages). 

El conseller de Comerç, Turisme i Consum, Josep Huguet, visitarà la sisena Fira de la Castanya de Navarcles. 
18.00 hores. Partida Carballo, s/n (zona esportiva de darrere l'Ajuntament). L’Aldea (Baix Ebre). 

El secretari general de l’Esport, Rafel Niubò, inaugurarà, juntament amb l’alcalde de l’Aldea, Daniel Andreu, la reforma dels vestidors del camp de futbol municipal. 
19.00 hores. Monument de l'Oli de Picamoixons. Valls (Alt Camp). 

El delegat del Govern a Tarragona, Xavier Sabaté, assistirà a la inauguració de les obres d'urbanització exterior del grup Santa Úrsula i del local social de Picamoixons. 
20.00 hores. Pistes Municipals d'Atletisme (Av. del Rieral, s/n). Lloret de Mar (la Selva). 
La consellera de Benestar i Família, Anna Simó, i el secretari general del Departament, Antoni Segarra, assistiran a la inauguració del XIX Campionat de Catalunya d'Atletisme i al I Campionat de Catalunya de Vela - Special Olympics Catalunya. 
20.30 hores. TVE Catalunya. 
El conseller de Política Territorial i Obres Públiques i portaveu del Govern, Joaquim Nadal, serà entrevistat al programa “135 escons”, que condueix Lluís Falgàs.
21.00 hores. Hotel Índalo Park (Av. del Mar, 19). Santa Susanna (Maresme). 
La consellera de Benestar i Família, Anna Simó, presidirà el sopar de cloenda del programa Noces d'Or, per a les parelles que celebren els 50 anys de convivència. 

21.45 hores. Estació Marítima Transmediterranea (Moll de Sant Bertran). Barcelona. 

La delegada del Govern de la Generalitat a Barcelona, Carme San Miguel, assistirà a l'acte de celebració del 10è aniversari de Sant Antoni Centre Comercial, entitat que agrupa els establiments comercials i serveis de l'eix comercial del barri de Sant Antoni de Barcelona.
22.00 hores. Casa de Cultura de Picassent (Jaume I, 15). Picassent (València).

El secretari de Coordinació Interdepartamental, Apel·les Carod, participarà a l’acte de lliurament dels Premis Inquiet, en el marc del Festival de Cinema en Valencià. 
DIUMENGE, 23 D’OCTUBRE
10.30 hores. CEIP Montmany de Figaró. Granollers (Vallès Oriental). 
La consellera d’Educació, Marta Cid, acompanyada del director dels Serveis Territorials d’Educació a Barcelona, Jaume Pallarols, visitarà el CEIP Montmany de Figaró i inaugurarà l’Escola de Música Josep M. Ruera de Granollers. La consellera d'Educació també signarà un conveni per a la creació de places de llars d'Infants a la capital del Vallès Oriental. Posteriorment, a les 13.00 hores, atendrà els mitjans de comunicació. 
11.00 hores. Vilassar de Dalt (Maresme). 

El conseller de Medi Ambient i Habitatge, Salvador Milà, assistirà a la inauguració de la Fira del Bolet i la Natura. 

11.30 hores. c/ Josep Parts, 62. L’Hospitalet de Llobregat (Barcelonès). 

La consellera de Benestar i Família, Anna Simó, acompanyat del secretari general del Departament, Antoni Segarra, presidirà l’acte d’homenatge a la gent gran amb motiu del 25è aniversari del Casal de gent gran de l'Hospitalet Centre. 
13.00 hores. Parc de Can Boixeres. L’Hospitalet de Llobregat (Barcelonès). 

La consellera de Benestar i Família, Anna Simó, acompanyada del secretari general del mateix Departament, Antoni Segarra, assistirà al XXXI aplec de sardanes de l'Hospitalet i a la VII trobada de puntaires. 
13.00 hores. c/ Muralla de Sant Antoni. Valls (l’Alt Camp). 

El delegat del Govern a Tarragona, Xavier Sabaté, el secretari general d'Economia i Finances, Martí Carnicer, i la directora dels Serveis Territorials de Cultura, Teresa Felip, assistiran a l’exhibició castellera de la festa de Santa Úrsula 2005. 
13.15 hores. Complex Esportiu Sistrells (Plaça Alcalde Joan Manent, 1). Badalona (Barcelonès). 

El secretari general de l’Esport, Rafel Niubò, assistirà al lliurament de diplomes del bateig de submarinisme adaptat per a persones amb discapacitat física. 

13.45 hores. Av. Comte Jaume d'Urgell, 1. Balaguer (la Noguera). 

El delegat del Govern a Lleida, Jaume Gilabert, assistirà a la posada de la primera pedra de l'ampliació de la Residència Geriàtrica Sant Domènec. 
17.00 hores. Banyoles (Pla de l’Estany). 
La secretària general de Joventut, Marta Rosàs, inaugurarà els pisos per a joves i l'equipament juvenil de la ciutat. 
DILLUNS, 24 D’OCTUBRE
8.30 hores. TV3. 

El conseller de Governació i Administracions Públiques, Joan Carretero, serà entrevistat al programa “Els matins de TV3”, que dirigeix Josep Cuní. 
9.00 hores. Ràdio Barcelona. Barcelona. 
El president de la Generalitat, Pasqual Maragall, serà entrevistat al programa “Hoy por hoy” , que dirigeix i presenta el periodista Carles Francino.
9.00 hores. Hotel Ritz de Madrid (Plaza de la Lealtad ,5). Madrid. 

El delegat de la Generalitat a Madrid, Santiago de Torres, assistirà a l'esmorzar informatiu del director general de Trànsit, Pere Navarro Olivella. 

9.30 hores. Parlament de Catalunya (Parc de la Ciutadella, s/n). Barcelona. 
El conseller primer, Josep Bargalló, intervindrà en la inauguració de la 9a sessió plenària de la Conferència d'Assemblees Legislatives Regionals Europees (CALRE). 
9.30 hores. Centre Ernest Lluch (Carrer Montalegre, 5). Barcelona. 

El conseller de Justícia, Josep M. Vallès, presidirà la inauguració del curs “Cap a un Nou Model de Col·legis i Associacions Professionals”. 
10.00 hores. Palau Firal i de Congressos de Tarragona. (Arquitecte Rovira, 2). Tarragona.
El conseller de Comerç, Turisme i Consum, Josep Huguet, acompanyat del director general de Comerç, Raimon Serret, assistirà a la inauguració de la 4a Trobada Estatal de Mercats Municipals Detallistes. A les 11.00 hores, el conseller presentarà en roda de premsa el nou cens de mercats municipals de Catalunya. 
10.00 hores. Auditori de la Pedrera (Passeig de Gràcia, 92). Barcelona. 

El conseller de Medi Ambient i Habitatge, Salvador Milà, assistirà a l’acte inaugural del Congrés Internacional sobre Connectivitat Ecològica en Muntanyes. 
10.00 hores. Delegació de Salut de les Terres de l’Ebre (Joan Bautista de la Salle, 8). Tortosa (Baix Ebre). 

La consellera de Salut, Marina Geli, visitarà la Delegació de Salut de les Terres de l’Ebre. 

10.30 hores. Palau de la Generalitat. Barcelona.
El president de la Generalitat, Pasqual Maragall, es reunirà amb la comissària europea de Política Regional, Danuta Hübner. Hi assistirà el conseller d’Economia i Finances, Antoni Castells; la secretària de Relacions Internacionals, Margarita Obiols, i la delegada del Govern de la Generalitat a Brussel.les i secretària general del Patronat Català Pro Europa, Anna Terrón.
10.30 hores. Centre de Formació d'Estudis Agroruals del Departament d’Agricultura, Ramaderia i Pesca (Ctra. de Riudoms, km. 2,2). Reus (Baix Camp). 
El conseller d’Agricultura, Ramaderia i Pesca, Antoni Siurana, presidirà la inauguració del Curs Internacional sobre olivar i protecció del medi ambient. 

11.15 hores. Sala Evarist Fàbregas de l'Ajuntament (Pl. Mercadal, 1). Reus (Baix Camp). 
El conseller d’Agricultura, Ramaderia i Pesca, Antoni Siurana, presidirà el Consell d'Administració de l'IRTA. 

11.30 hores. Departament de Treball i Indústria (Sepúlveda, 148-150.). Barcelona. 

El conseller de Treball i Indústria, Josep Maria Rañé, i el secretari d'Indústria, Jordi Carbonell, presentaran en roda de premsa els resultats de les convocatòries d’ajuts en R-D+I de l'any 2005. 
11.30 hores. Auditori Winterthur (Av. Diagonal, 547). Barcelona. 

El conseller de Medi Ambient i Habitatge, Salvador Milà, acompanyat del secretari d’Habitatge, Ricard Fernández Ontiveros, i de la directora general d’Habitatge, Carme Trilla, presentarà l’esborrany de l’Avantprojecte de llei del dret a l’Habitatge. Hi assistirà la delegada del Govern a Barcelona, Carme San Miguel. 
11.30 hores. Institut Català de les Dones (Viladomat, 319). Barcelona. 

La presidenta de l'Institut Català de les Dones, Marta Selva, presentarà en roda de premsa el llibre "Les dones migrades. Apunts, històries, reflexions, aportacions...", de Remei Sipi i Mariel Araya. 

11.45 hores. Carrer Joanot Martorell, 15. Vila-seca (Tarragonès). 
El conseller de Comerç, Turisme i Consum, Josep Huguet, inaugurarà el curs acadèmic de l'Escola Universitària de Turisme i Oci de la Universitat Rovira i Virgili. 
12.00 hores. Palau de la Generalitat. Barcelona.
El president de la Generalitat, Pasqual Maragall, acompanyat de la consellera d’Interior, Montserrat Tura, es reunirà amb els alts comandaments dels Mossos d’Esquadra amb motiu del desplegament dels Mossos a Barcelona. En acabat, el president, la consellera, el Major dels Mossos d’Esquadra, Joan Unió, i el cap de la Regió Policial de Barcelona, Joan Miquel Capell, atendran els mitjans de comunicació. 
12.00 hores. Fira de Girona (Passeig de la Devesa, 34-36). Girona. 

La delegada del Govern a Girona, Pia Bosch, el secretari de Política Lingüística, Miquel Pueyo, i el president de la Unió de Músics de Catalunya, Antoni Mas,  presentaran la campanya “Ballem en Català a les Fires”. 
12.30 hores. Palau de la Generalitat (Pl. Sant Jaume, 4). Barcelona. 
El conseller primer, Josep Bargalló, rebrà en audiència el cònsol general de la República Federal Alemanya, Wolf Daerr. 
12.30 hores. Sala d'actes del Departament d’Universitats, Recerca i Societat de la Informació (Via Laietana, 33). Barcelona. 
El conseller d’Universitats, Recerca i Societat de la Informació, Carles Solà, acompanyat del secretari de Telecomunicacions i Societat de la Informació, Oriol Ferran, i del director-gerent del Centre de Telecomunicacions i Tecnologies de la Informació, Jordi Bosch, presentarà el Pla de Serveis i Continguts per a fomentar l’ús de les tecnologies de la informació i la comunicació (TIC) a Catalunya. 

13.00 hores. Sala Ovidi Montllor (Mercat de les Flors). Barcelona. 

El secretari de Coordinació Interdepartamental, Apel.les Carod, oferirà una roda de premsa per presentar l'homenatge “Ovidi Montllor, 10 anys de vacances”. 
14.30 hores. Carrer Roger de Llúria, 60. Barcelona. 

El conseller de Comerç, Turisme i Consum, Josep Huguet, participarà al dinar-col·loqui organitzat per l'ACEDE. 

16.30 hores. Departament de Governació i Administracions Públiques (Via Laietana, 26). Barcelona. 

El conseller de Governació i Administracions Públiques, Joan Carretero, es reunirà amb Teresa Jordà, alcaldessa de l'Ajuntament de Ripoll. 

17.00 hores. Ctra. de l'Alcolea. Reus (Baix Camp). 

El conseller d’Agricultura, Ramaderia i Pesca, Antoni Siurana, visitarà les instal·lacions de l'empresa Jubus. 
17.00 hores. Plaça Orfila, 1. Barcelona. 

La consellera de Benestar i Família, Anna Simó, presidirà el ple del Consell de la Gent Gran del districte de Sant Andreu. 
17.30 hores. Departament de Governació i Administracions Públiques (Via Laietana, 26). Barcelona. 
El conseller de Governació i Administracions Públiques, Joan Carretero, es reunirà amb l’alcalde de l'ajuntament de Tornabous, Jordi Valls. 

18.00 hores. Sala de Comissió de govern de l'Entitat Metropolitana de Barcelona (Carrer 62, 16- 18). Barcelona. 

El conseller de Medi Ambient i Habitatge, Salvador Milà, i el gerent de l'Agència de Residus de Catalunya, Manel Hernández, presentaran la proposta d'aprovació del Centre Metropolità núm. 4 del Tractament Integral de Residus Municipals (ECOPARC 4). 

18.00 hores. Sala Simfònica de l’Auditori (Padilla, 155). Barcelona. 

La consellera d’Educació, Marta Cid, presidirà la sessió inaugural del curs acadèmic 2005-2006 de l’Escola Superior de Música de Catalunya (ESMuc). 
18.30 hores. Departament de Governació i Administracions Públiques (Via Laietana, 26). Barcelona. 
El conseller de Governació i Administracions Públiques, Joan Carretero, es reunirà amb l’alcalde de l'ajuntament de Canyelles, Xavier Robert. 

19.00 hores. Via Augusta, 390. Barcelona. 

El conseller d’Universitats, Recerca i Societat de la Informació, Carles Solà, assistirà a l’acte de col·locació de la primera pedra del nou edifici de Bioenginyeria IQS. 

19.30 hores. Auditori Winterthur (Déu i Mata, 111). Barcelona. 
El conseller de Treball i Indústria, Josep Maria Rañé, pronunciarà la conferència "La Política Industrial per a un nou model productiu" i assistirà al sopar del Club de Màrketing Barcelona. 
19.30 hores. Palau Robert (Passeig de Gràcia, 107). Barcelona. 
La consellera de Benestar i Família, Anna Simó, acompanyada de la presidenta de l’Institut Català de les Dones, Marta Selva, presidirà la presentació de la publicació “Les dones migrades”, publicat per l'Institut Català de les Dones. 

20.00 hores. Biblioteca Central Xavier Amorós (Escorxador, 1). Reus (Baix Camp). 
El conseller d’Agricultura, Ramaderia i Pesca, Antoni Siurana, presidirà la presentació del llibre "El nostre combat" de Josep Pallach. 

20.30 hores. Espai Tolrà (Ctra. de Sabadell, s/n). Castellar del Vallès (Vallès Occidental). 
El secretari general de l’Esport, Rafel Niubò, assistirà a l’homenatge al pilot de motociclisme Daniel Pedrosa, que s'ha proclamat recentment campió del món de 250 cc. 

21.00 hores. Palau de Pedralbes. Barcelona.
El president de la Generalitat, Pasqual Maragall, oferirà un sopar als assistents a la novena sessió plenària de la Conferència d’Assemblees Legislatives Regionals Europees (CALRE), que esta formada per 74 presidents de parlaments regionals europeus de vuit estats. També hi serà present el president del Parlament, Ernest Benach, que enguany ha estat president de la mateixa CALRE. A l’inici del sopar, els mitjans gràfics podran prendre imatges. 
21.00 hores. Escola d'Hosteleria de Lleida (La Caparrella). Lleida. 

El delegat del Govern a Lleida, Jaume Gilabert, assistirà al sopar de lliurament dels premis del XVII Concurs de Joves Cuiners Àngel Moncusí. 
00.00 hores. TV3. 

El conseller de Medi Ambient i Habitatge, Salvador Milà, serà entrevistat al programa “La nit al dia”, que condueix Mònica Terribas. 
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