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AGENDA DEL GOVERN DE LA GENERALITAT 
DIJOUS, 20 DE MAIG
8.45 hores. Universitat Politècnica de Catalunya. Sala del Llac del Rectorat (Jordi Girona Salgado, 31). Barcelona.

El conseller d’Universitats, Recerca i Societat de la Informació, Carles Solà, assistirà com a convidat al Barcelona Breakfast, una associació per promoure la reflexió contínua sobre el posicionament i la potencialitat de Barcelona i Catalunya en la societat del coneixement.

9.00 hores. Avinguda Mare de Déu de Bellvitge, 170. L’Hospitalet de Llobregat (Barcelonès).

La consellera de Benestar i Família, Anna Simó, visitarà els equipaments de l’Associació de Suport al Disminuït Psíquic Mare de Déu de Bellvitge.

9.15 hores. Palau de la Generalitat (Pl. Sant Jaume, 4). Barcelona.

El Conseller en Cap, Josep Bargalló, es reunirà amb el president de l’Associació Catalana de Municipis, Joan M. Roig.

9.30 hores. Auditori Winterthur (Av. Diagonal, 547). Barcelona.

La consellera de Sanitat i Seguretat Social, Marina Geli, inaugurarà les XIX Jornades Estatals AEN “Salut mental, diversitat i cultura: nous reptes a les fronteres del saber i de l’atenció”.

9.45 hores. Facultat de Ciències Polítiques i Sociologia de la UAB. Cerdanyola del Vallès (Vallès Occidental).

El conseller de Relacions Institucionals i Participació, Joan Saura, presentarà els projectes de la Generalitat per impulsar la participació ciutadana en la conferència “L’impuls de la participació ciutadana des de la Generalitat”. Després de la conferència, a les 10.45 hores, el conseller atendrà els mitjans de comunicació.
10.00 hores. Palau de la Generalitat (Pl. Sant Jaume, 4). Barcelona.

El Conseller en Cap, Josep Bargalló, rebrà en audiència el cònsol d’Estats Units a Barcelona, Juan Alsalce. També hi assistirà el secretari de Cooperació Exterior del Govern, Jesús Maestro.

10.00 hores. Saló Daurat del Palau de la Generalitat (Pl. Sant Jaume, 4). Barcelona.

La consellera d’Interior, Montserrat Tura, presidirà la Comissió de Protecció Civil de Catalunya.

10.00 hores. Estudis de RAC 1 (Av. Diagonal, 477). Barcelona.

La consellera d’Ensenyament, Marta Cid, serà entrevistada per Albert Om al programa “L’hora del pati”.

10.30 hores. Centre de Promoció Econòmica i Serveis a les Empreses Can Calderon. Viladecans (Baix Llobregat).

El conseller de Política Territorial i Obres Públiques, Joaquim Nadal, i el conseller de Treball i Indústria, Josep Maria Rañé, presentaran els eixos principals del projecte del futur parc aerospacial i de la mobilitat de Catalunya.

11.00 hores. Palau de la Generalitat (Pl. Sant Jaume, 4). Barcelona.

El Conseller en Cap, Josep Bargalló, rebrà en audiència el cònsol de Rússia a Barcelona, Dmitry Kazimbrov. També hi assistirà el secretari de Cooperació Exterior del Govern, Jesús Maestro.

11.00 hores. Fundació Tàpies (Mallorca, 255). Barcelona.

El conseller de Comerç, Turisme i Consum, Pere Esteve, presentarà el Diàleg “Turisme, Diversitat Cultural i Desenvolupament sostenible”.

11.00 hores. Palau de Mar (Pl. Pau Vila, 1). Barcelona.
La consellera de Benestar i Família, Anna Simó, mantindrà una reunió amb la Comissió Interdepartament de Suport a les Famílies.

11.45 hores. Ajuntament (Pl. del Vi, 1). Girona.

El conseller d’Agricultura, Ramaderia i Pesca, Antoni Siurana, atendrà els mitjans de comunicació durant la visita que farà a l’Ajuntament de Girona. A les 12.30 hores, el conseller visitarà l’empresa Casademont, SA (Paratge Constantins, s/n, de Bonmatí.

12.00 hores. Escola del Treball (Comte d’Urgell, 187). Barcelona.

La consellera d’Ensenyament, Marta Cid, juntament amb el director general de Formació Professional i Educació Permanent, Josep Francí, presentarà en roda de premsa les línies d’actuació de la Formació Professional i l’oferta per al curs 2004-2005.

12.00 hores. Sala del Consell de l’Institut Català de la Salut (Gran Via de les Corts Catalanes, 587). Barcelona.
La consellera de Sanitat i Seguretat Social, Marina Geli, oferirà una roda de premsa per presentar les noves propostes d’inversió als centres de l’ICS.
12.00 hores. Universitat de Vic. Aula Magna edifici Torre dels Frares. Vic (Osona).

El conseller d’Universitats, Recerca i Societat de la Informació, Carles Solà, farà una conferència titulada “Biotecnologia i indústria”.

12.00 hores. Aula de la Secretaria General de Joventut (Calàbria, 147). Barcelona.

La secretària general de Joventut, Marta Rosàs, acompanyada de la directora general d’Habitatge, Carme Trilla, i el director de DEP Consultoria Estratègica, Enric Renau, presentarà en roda de premsa l’estudi “Els joves catalans i l’habitatge 1999-2003” i exposaran les línies d’actuació del Govern en matèria de Joventut i Habitatge. A les 19.00 hores, a la sala d’actes, faran l’acte de presentació de l’esmentat estudi.
12.30 hores. Palau de la Generalitat (Pl. Sant Jaume, 4). Barcelona.

El Conseller en Cap, Josep Bargalló, es reunirà amb el president d’Òmnium Cultural, Jordi Porta, i amb el secretari de l’entitat, Joan Vidal. A l’inici de la reunió els mitjans gràfics podran prendre imatges i, a les 13.15 hores, s’atendrà els mitjans de comunicació.

12.30 hores. Drassanes Reials. Sala Marquès de Comillas (Av. Drassanes, s/n). Barcelona.

El conseller de Treball i Indústria, Josep Maria Rañé, inaugurarà la 14a edició de la Fira Expocodig, plataforma anual de trobada entre els professionals del món de la comunicació visual.

13.00 hores. Centre d’Art Santa Mònica (Rambla de Santa Mònica, 7). Barcelona.

La consellera de Cultura, Caterina Mieras, acompanyada del director general del Patrimoni Cultural, Francesc Tarrats, presidirà la presentació del col·leccionable Els mapes-guia del Patrimoni, que a partir del pròxim mes de juny es distribuiran cada mes amb la revista Sàpiens.

13.00 hores. Palau de Mar (Pl. Pau Vila, 1). Barcelona.

La consellera de Benestar i Família, Anna Simó, rebrà a representants del Col·legi Oficial de Treballadors Socials i Assistents Socials. A les 14.00 hores, mantindrà una reunió amb SOS Racisme.

13.00 hores. Pàrking de la promoció (Montserrat Roig, 7-11). Cunit (Baix Penedès).

El secretari d’Habitatge, Ricard Fernández, lliurarà una nova promoció d’habitatges a Cunit.

13.45 hores. Departament de Sanitat i Seguretat Social (Travessera de les Corts, 131-159. Pavelló Ave Maria). Barcelona.

La consellera de Sanitat i Seguretat Social, Marina Geli, es reunirà amb metges acupuntors del Col·legi Oficial de Metges de Barcelona.

14.00 hores. Col·legi d’Arquitectes de Catalunya (Pl. Nova, 5). Barcelona.

El conseller de Política Territorial i Obres Públiques, Joaquim Nadal, es reunirà amb la Junta de Govern del Col·legi d’Arquitectes de Catalunya.

16.00 hores. Centre de Convencions Internacionals. Recinte Fòrum.

El president de la Generalitat, Pasqual Maragall, participarà en la sessió inaugural del “Diàleg sobre Diversitat Lingüística, Sostenibilitat i Pau”, que se celebra en el marc del Fòrum Universal de les Cultures Barcelona 2004. Aquesta trobada és coorganitzada per l’Institut Linguapax del Centre Unesco de Catalunya i el Fòrum 2004.

16.00 hores. Parlament de Catalunya (Parc de la Ciutadella, s/n). Barcelona.

La consellera d’Interior, Montserrat Tura, i el conseller de Medi Ambient i Habitatge, Salvador Milà, compareixeran en Sessió Informativa davant la Comissió de Justícia, Dret i Seguretat Ciutadana del Parlament per tal d’exposar les actuacions dutes a terme en matèria de prevenció i extinció d’incendis, especialment pel que fa a la campanya de l’estiu 2004.

16.00 hores. Delegació del Govern de la Generalitat (Lluís Companys, 1). Lleida.
El conseller de Governació i Administracions Públiques, Joan Carretero, presentarà el Pla únic d’obres i serveis de Catalunya per al quadrienni 2004-2007 de la vegueria de Ponent i Alt Pirineu i Aran (excepte la Cerdanya).

16.30 hores. Departament de Sanitat i Seguretat Social (Travessera de les Corts, 131-159. Pavelló Ave Maria). Barcelona.

La consellera de Sanitat i Seguretat Social, Marina Geli, es reunirà amb representants de Laboratoris Lacer. A les 17.30 hores, la consellera es reunirà amb representants de la Plataforma en defensa de la Sanitat Pública.
17.00 hores. Delegació del Govern de la Generalitat (Gran Via de Jaume I, 9). Girona.

El conseller d’Agricultura, Ramaderia i Pesca, Antoni Siurana, es reunirà amb el Comitè executiu de la Fira de Girona, en referència del Saló Internacional del Cavall, Equus Catalonia 2004.

17.00 hores. Montferri (Alt Camp).

El delegat del Govern de la Generalitat a Tarragona, Xavier Sabaté, visitarà el municipi de Montferri.

17.00 hores. Delegació del Govern a les Terres de l’Ebre (Doctor Ferran, 6-8). Tortosa (Baix Ebre).

El delegat del Govern de la Generalitat a les Terres de l’Ebre i president del Consorci Memorial dels Espais de la Batalla de l’Ebre (COMEBE), Lluís Salvadó, oferirà una roda de premsa per informar dels acords presos en el transcurs de l’últim Consell d’Administració del COMEBE.

17.00 hores. Regidoria del districte Pomar (Tiana, s/n). Badalona (Barcelonès).

El secretari d’Habitatge, Ricard Fernández, donarà a conèixer en roda de premsa les primeres actuacions en la implantació d’energies renovables en la rehabilitació d’habitatge social a Catalunya.

18.00 hores. Edifici Fòrum. Barcelona.

El president de la Generalitat, Pasqual Maragall, inaugurarà l’exposició “Barcelona in Progress”, organitzada per l’Ajuntament de Barcelona amb la col·laboració d’Albertis i el Col·legi d’Arquitectes. Hi seran presents també l’alcalde de Barcelona i president del Fòrum 2004, Joan Clos; el conseller de Política Territorial i Obres Públiques, Joaquim Nadal, i el president d’Albertis, Isidre Fainé.
18.00 hores. Departament de Treball i Indústria (Sepúlveda, 148). Barcelona.
El conseller de Treball i Indústria, Josep Maria Rañé, es reunirà amb el director general de NIKE España, Fabrice Ducceschi.

18.00 hores. Palau Firal (Passeig Fluvial-Ronda Sud). Granollers (Vallès Oriental).

El conseller de Comerç, Turisme i Consum, Pere Esteve, inaugurarà la 54a edició de la Fira i Festes de l’Ascensió de Granollers.
19.00 hores. Ministeri d’Economia i Hisenda (Alberto Alcocer, 2). Madrid.

El conseller d’Economia i Finances, Antoni Castells, assistirà al Consell de Política Fiscal i Financera.
19.00 hores. Departament de Governació i Administracions Públiques (Via Laietana, 26). Barcelona.

El conseller de Governació i Administracions Públiques, Joan Carretero, es reunirà amb l’alcalde d’Argentona, Antoni Soy. A les 20.00 hores, el conseller es reunirà amb l’alcalde de Tornabous, Jordi Valls.

19.00 hores. Museu d’Arqueologia de Catalunya (Pg. Santa Madrona, 39). Barcelona.

La consellera de Cultura, Caterina Mieras, i la delegada del Govern de la Generalitat a Barcelona, Carme San Miguel, assistiran a l’acte d’inauguració de l’exposició “En els inicis de les desigualtats”, amb motiu del Fòrum Universal de les Cultures Barcelona 2004.

19.00 hores. Paranimf de la Universitat de Barcelona (Gran Via de les Corts Catalanes, 585). Barcelona.

La consellera de Sanitat i Seguretat Social, Marina Geli, assistirà al lliurament de Premis de l’Acadèmia de Ciències Mèdiques de Catalunya i Balears.

19.00 hores. Palau de Mar (Pl. Pau Vila, 1). Barcelona.
La consellera de Benestar i Família, Anna Simó, rebrà el president del Consell Comarcal del Vallès Occidental, Josep Vilaró, i a d’altres membres del Consell.

19.00 hores. Àula Magna de la UAB. Casa de la Convalescència (Sant Antoni Maria Claret, 171). Barcelona.

El conseller de Medi Ambient i Habitatge, Salvador Milà, clourà l’acte de presentació de dos llibres de medi ambient.

19.00 hores. Sala CIC del World Trade Center (Moll de Barcelona, s/n). Barcelona.

El secretari de Política Lingüística, Antoni Mir, participarà en l’acte de celebració dels Jocs Florals de Sant Jordi del Port de Barcelona.

19.30 hores. Museu d’Història de Catalunya (Pl. Pau Vila, 3). Barcelona.

El conseller de Política Territorial i Obres Públiques, Joaquim Nadal, assistirà a la presentació del llibre Història del republicanisme a Catalunya, d’Àngel Duarte.

21.00 hores. Restaurant Magnum (Salvador Espriu, 73-75). Barcelona.

La consellera de Sanitat i Seguretat Social, Marina Geli, assistirà al Vè sopar Anual d’ACES.
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