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AGENDA DEL GOVERN DE LA GENERALITAT 

DIVENDRES, 21 D’OCTUBRE
8.00 hores. Ona Catalana. Barcelona. 
El conseller de Política Territorial i Obres Públiques i portaveu del Govern, Joaquim Nadal, serà entrevistat al programa “Accents” que condueix Núria Riquelme. 
9.00 hores. COM Ràdio. Barcelona. 
El conseller de Justícia, Josep M. Vallès, serà entrevistat al programa “Matins.com”, que condueix Glòria Serra 
9.30 hores. Ajuntament (Pl. de l’Ajuntament, 11). L'Hospitalet de Llobregat (Barcelonès). 
La consellera d’Educació, Marta Cid, visitarà l'Ajuntament de L'Hospitalet de Llobregat. Seguidament, a les 10.00 hores, assistirà al lliurament dels Premis organitzats per l'Acció Escolar del Congrés de Cultura Catalana al Teatre Barrades de l’Hospitalet. 
9.30 hores. Rambla de Badalona (Barcelonès).  

El conseller de Medi Ambient i Habitatge, Salvador Milà, obrirà la jornada “Oportunitats de negoci amb les energies renovables" en el marc de la Segona Mostra d'Energia Solar i Eficiència Energètica durant la Setmana de l'Energia.
9.30 hores. Museu Badalona (Plaça de l'Assemblea de Catalunya, 1).  Badalona (el Barcelonès).

La presidenta de l'institut Català de les Dones, Marta Selva, assistirà a la inauguració de les IV Jornades "Dones gitanes avui". 
9.30 hores. Auditori Narcís de Carreras (Santa Clara,11). Girona. 
La delegada del Govern a Girona, Pia Bosch, inaugurarà la jornada "Per un futur més clar" organitzada pel Consell Consultiu de la Gent Gran de la comarca del Gironès. 

10.00 hores. Saló de Congressos de la Fira de Lleida. Lleida. 
El conseller de Governació i Administracions Públiques, Joan Carretero, inaugurarà la jornada “Municipis i solidaritat internacional” del saló Municipàlia. A les 11.00 hores, el conseller atendrà els mitjans de comunicació. Posteriorment, a les 13.30 hores, el conseller clourà la tretzena edició del saló. 

10.00 hores. Centre de Cultura de Mollerussa (Ferran Puig, 15). Mollerussa (el Pla d’Urgell). 
El conseller d’Agricultura, Ramaderia i Pesca, Antoni Siurana, presidirà l'acte d'obertura de l'Assemblea Territorial del Congrés del Món Rural a Mollerussa amb el títol "Gestionem bé l'aigua". 
10.30 hores. Ajuntament (Plaça Bisbe Guillamet, 10). Olot (la Garrotxa). 
El conseller de Comerç, Turisme i Consum, Josep Huguet, acompanyat de la directora dels Serveis Territorials del Departament a Girona, Dolors Batallé, visitarà la comarca de la Garrotxa.
10.35 hores. Centre Municipal de Cultura, Antic Castell. La Bisbal del Penedès (Baix Penedès). 

El conseller primer, Josep Bargalló, acompanyat del delegat del Govern a Tarragona, Xavier Sabaté, visitarà el Centre Municipal de Cultura. Prèviament, a les 10.00 hores, visitarà l’Ajuntament de la Bisbal del Penedès (Major, 21).   
11.00 hores. Seu de l’Autoritat Portuària de Barcelona (Portal de la Pau, 6).
El president de la Generalitat, Pasqual Maragall, acompanyat del conseller de Política Territorial i Obres Públiques, Joaquim Nadal, i de la delegada del Govern a Barcelona, Carme San Miguel, visitarà les obres d’ampliació del Port de Barcelona per comprovar l’estat de les actuacions als dics de recer sud i est i el futur Moll Prat. 
11.00 hores. Centre de premsa, Pavelló 6.2 del Recinte Firal. Frankfurt (Alemanya). 
La consellera de Cultura i directora en funcions de l’Institut Ramon Llull (IRL), Caterina Mieras, i el director de la Fira Internacional del Llibre de Frankfurt, Juergen Boos, signaran el contracte que regula la participació de la Cultura Catalana com a convidada d’honor en l’edició de la Fira del 2007.

11.00 hores. Aeroport de Sabadell (Carretera de Bellaterra s/n). Sabadell (Vallès Occidental). 

El conseller de Treball i Indústria, Josep Maria Rañé, inaugurarà el primer Centre Internacional de Formació de Pilots d'Avió i Helicòpter a Catalunya.
11.00 hores. Sala d'actes del Departament de Benestar i Família (Plaça de Pau Vila, 1). Barcelona. 

La consellera de Benestar i Família, Anna Simó, presentarà el balanç sobre l’atenció als menors tutelats i el segon Pla integral de suport per als joves en situació de risc social. 

11.00 hores. Departament de Medi Ambient i Habitatge (Av. Diagonal, 525). Barcelona. 
El conseller de Medi Ambient i Habitatge, Salvador Milà, signarà el conveni de col·laboració i encàrrec de gestió de la constitució de les Oficines d’Habitatge amb diferents ajuntaments i consells comarcals.
11.00 hores. Ràdio 4. Barcelona.  
 El conseller d’Universitats, Recerca i Societat de la Informació, Carles Solà, serà entrevistat al programa "4 Bandes" de Toni Marín. 
11.30 hores. Ajuntament (Major, 26). L’Arboç (Baix Penedès). 
El conseller primer, Josep Bargalló, acompanyat del delegat del Govern a Tarragona, Xavier Sabaté, es reunirà amb els membres del consistori. Seguidament, a les 11.45 hores, el conseller atendrà els mitjans de comunicació. 
11.45 hores. Consell de Treball Econòmic i Social CTESC (Diputació, 284). Barcelona. 

El secretari general del Departament d’Economia i Finances, Martí Carnicer, impartirà una conferència sobre finançament. 

12.30 hores. Ràdio Tele Taxi. Santa Coloma de Gramenet. 
El president de la Generalitat, Pasqual Maragall, serà entrevistat al programa “El jaroteo”, dirigit i presentat per Justo Molinero, i també al programa “El Mussol” del canal de televisió Tele Taxi; aquesta última entrevista serà emesa en diferit a les 22.00 hores. El president Maragall aprofitarà la seva visita a Santa Coloma per dinar amb un grup d’empresaris colomencs.
12.30 hores. Campus Universitari de les Illes Balears (Carretera a Valldemosa, Km. 7,5). Palma de Mallorca. 
El conseller d’Economia i Finances, Antoni Castells, oferirà la conferència "El finançament del nou Estatut d'Autonomia" en el marc del seminari de finançament autonòmic i balances fiscals, organitzat per la Fundació Antoni Maura.
12.30 hores. Els Comtals (Ctra. d’Abrera a Manresa, km. 25,6). Manresa (Bages).

La consellera de Salut, Marina Geli, visitarà la residència d’atenció integral a persones amb disminució psíquica Els Comtals. Seguidament, a les 13.00 hores, visitarà les obres d'ampliació del servei d'urgències de l'Hospital Sant Joan de Déu de Manresa i signarà el protocol de col·laboració amb Althaia Xarxa Assistencial. A les 13.30 hores, la consellera atendrà els mitjans de comunicació a l’Hospital de Sant Joan de Déu de Manresa (Dr. Joan Soler, s/n). 
12.45 hores. Qualitat Tèxtil. Polígon Torre Romeu (Riu Ripoll, s/n). Sabadell (Vallès Occidental). 
El conseller de Treball i Indústria, Josep Maria Rañé, visitarà l'empresa Qualitat Tèxtil, una de les sis empreses guanyadores del Premi a la Innovació Tecnològica i a la Qualitat 2005.
12.45 hores. Auditori Narcís de Carreras (Santa Clara,11). Girona. 

La consellera de Benestar i Família, Anna Simó, acompanyada de la delegada del Govern a Girona, Pia Bosch, presidirà l'acte de cloenda de la jornada "Per un futur millor", organitzada pels Consells Consultius de la Gent Gran de les comarques gironines. 

13.15 hores. Ajuntament (Major, 12). Cunit (Baix Penedès). 
El conseller primer, Josep Bargalló, acompanyat del delegat del Govern a Tarragona, Xavier Sabaté, mantindrà una reunió amb els membres del consistori. Posteriorment, a les 14.15 hores, el conseller dinarà amb els alcaldes i alcaldesses del Baix Penedès al Restaurant Can Martí de Cunit. 
13.30 hores. Auditori FAD (Pl. dels Àngels 5-6). Barcelona. 
El secretari de Planificació Territorial, Oriol Nel·lo, clourà la jornada “El procés de regeneració urbana en els àmbits de la revaloració física, el comerç de proximitat i la cultura”, organitzada per D’Aleph.
17.00 hores. Departament de Treball i Indústria (Sepúlveda, 148-150). Barcelona. 
El conseller de Treball i Indústria, Josep Maria Rañé, es reunirà amb el conseller delegat de Nissan Motor Ibérica, José Vicente de los Mozos. 

17.45 hores. Centre de Salut Plaça Catalunya (Lepant, 7). Manresa (Bages). 
La consellera de Salut, Marina Geli, visitarà el Centre de Salut Plaça Catalunya. Seguidament, a les 18.30 hores, la consellera visitarà les instal·lacions del Centre de Salut Bages (c/ Soler i Marc, 6). A les 19.15 hores, la consellera farà una visita a la Regió Sanitària Catalunya Central (Muralla del Carme, 7). 

17.45 hores. Fundació Viure i Conviure de la Caixa Catalunya (Sant Pau, 114-116). Barcelona. 

La secretària per a la Immigració, Adela Ros, assistirà a l'acte que se celebra amb motiu del Ramadà, organitzat per l'Associació sociocultural Ibn Batuta.
18.00 hores. Saló de Sant Jordi del Palau de la Generalitat. Barcelona.
El president de la Generalitat, Pasqual Maragall, acompanyat del conseller de Relacions Institucionals i Participació, Joan Saura, presidirà l’acte d’homenatge oficial a les Deportades i Deportats als camps nazis, organitzat pel Govern. En el decurs de l’acte, l’escriptor Jorge Semprún pronunciarà una conferència sobre les seves vivències com a deportat al camp alemany de Buchennwald.  Prèviament, a les 17.30 hores, el president Maragall i el conseller Saura mantindran una trobada al Saló Torres Garcia amb tots els homenatjats. A l’inici, els mitjans de comunicació podran prendre imatges. 
18.00 hores. Centre de Cultura de Mollerussa (Ferran Puig, 15). Mollerussa (el Pla d’Urgell). 

El conseller d’Agricultura, Ramaderia i Pesca, Antoni Siurana, acompanyarà el secretari general d'Agricultura i Alimentació del Ministeri d’Agricultura, Josep Puxeu, en la cloenda de l'Assemblea Territorial del Congrés del Món Rural a Mollerussa. 
18.00 hores. Departament de Treball i Indústria (Sepúlveda, 148-150).  Barcelona. 
El conseller de Treball i Indústria, Josep Maria Rañé, es reunirà amb el president de Pimec, Josep González, i el nou secretari general d’aquesta entitat, Antoni Cañete. 

20.00 hores. Auditori de la Caixa de Manresa (La Plana de l'Om, 5). Manresa (Bages). 

La consellera de Salut, Marina Geli, oferirà una conferència sobre el model sanitari i el seu finançament. Hi assistirà el subdelegat del Govern de la Generalitat a la Catalunya Central, Josep Ramon Mora.  
20.00 hores. Fundació Fita (Hortes, 22). Girona. 

La delegada del Govern a Girona, Pia Bosch, assistirà a l'homenatge a Domènech Fita.  
21.00 hores. Palau de Pedralbes (Av. Diagonal, 686). Barcelona. 

El conseller d’Economia i Finances, Antoni Castells, participarà al sopar que es farà amb motiu de la 109 Reunió de l'Institut d'Etudes Bancaires. 
PAGE  
4

