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AGENDA DEL GOVERN

DIMECRES, 22 DE GENER

9.30 hores. Sala de Conferències de Recoletos (Maria de Molina cantonada Pinar). Madrid.

El conseller de Política Territorial i Obres Públiques, Felip Puig, pronunciarà la conferència “El aeropuerto como motor estratégico de una región”. Posteriorment, a les 11.00 hores, participarà en la Conferència sectorial sobre polítiques de sòl convocada pel Ministerio de Fomento.

9.30 hores. CEIP La Portalada (Portalada, 7). Altafulla (Tarragonès).

La consellera d'Ensenyament, Carme-Laura Gil, assistirà a la inauguració de l'ampliació del CEIP La Portalada.

11.00 hores. Oficina comarcal del DARP (Àngel Guimerà, 11-13). Igualada (Anoia).

El conseller d’Agricultura, Ramaderia i Pesca, Josep Grau, inaugurarà la nova oficina comarcal del DARP a l’Anoia.

11.00 hores. Fundació Catalana per a la Recerca (Pg. Lluís Companys, 23). Barcelona.

El conseller del DURSI, Andreu Mas-Colell, assistirà a l’acte d’inauguració del debat “Las políticas de fomento de la innovación de la Unión Europea”, que organitza l’Academia de las Ciencias y las Artes.

11.30 hores. CEIP Pax (Av. Josep Gramunt i Subiela, 55-57). Tarragona (Tarragonès).

La consellera d'Ensenyament, Carme-Laura Gil, assistirà a la inauguració del CEIP Pax.

12.00 hores. Biblioteca de Capitania General (Passeig de Colom, 14). Barcelona.

El conseller de Governació i Relacions Institucionals, Josep Ma. Pelegrí, assistirà a la presentació del primer curs de Tècniques de comunicació a Internet. A les 12.30 hores, lliurarà els guardons de la dotzena edició del premi periodístic Roger de Llúria.

12.00 hores. Aula Magna de la Facultat de Medicina de la Universitat de Lleida (Av. Roure, 44). Lleida.

El conseller de Sanitat i Seguretat Social, Xavier Pomés, presidirà els actes de commemoració del 25è aniversari de la restauració dels estudis de medicina a Lleida.

12.20 hores. Ajuntament (Sant Andreu, s/n). Pujalt (Anoia).

El conseller d’Agricultura, Ramaderia i Pesca, Josep Grau, inaugurarà l’asfaltat de camins de Pujalt i l’àrea de lleure de la Font de Conill.

12.30 hores. Despatx del president. Palau de la Generalitat (Pl. Sant Jaume, 4). Barcelona.

El president de la Generalitat, Jordi Pujol, rebrà en audiència el nou ambaixador de Xile a Espanya, Enrique Krauss, que recentment ha pres possessió del seu càrrec.

12.30 hores. Departament de Cultura, Palau Marc (Rambla Santa Mònica, 8). Barcelona.

El conseller de Cultura, Jordi Vilajoana; el director general de Política Lingüística, Lluís Jou, i el secretari de Comunicació del Departament de la Presidència, David Madí, signaran 3 convenis de col·laboració per promoure la programació en català a les televisions locals agrupades en el Consorci de Comunicació Local i el Consorci Local i Comarcal de Comunicació.

13.00 hores. Palau de la Generalitat (Pl. Sant Jaume, 4). Barcelona.

El conseller en cap, Artur Mas, signarà amb "Firmaprofesional" un acord de col·laboració en matèria de certificació digital i de signatura electrònica.

17.30 hores. Hotel Corona (Pl. Corona d'Aragó, s/n). Tortosa (Baix Ebre).

El conseller de Política Territorial i Obres Públiques, Felip Puig, signarà el conveni relatiu a la cooperació en activitats de promoció turística a les Terres de l'Ebre i per a la utilització de la marca "Terres de l'Ebre, Catalunya Sud".

18.30 hores. Palau de la Generalitat (Pl. Sant Jaume, 4). Barcelona.

El conseller de Treball, Indústria, Comerç i Turisme, Antoni Fernàndez Teixidó, juntament amb el conseller del DURSI, Andreu Mas-Colell, presidiran l’acte de presentació de la Xarxa de Parcs Científics i Tecnològics de Catalunya (XPCAT), que agrupa els 11 parcs científics i tecnològics que hi ha a Catalunya.

18.30 hores. Saló de Cent de l’Ajuntament (Pl. Sant Jaume, 1). Barcelona.

La presidenta de l’Institut Català de la Dona, Joana Ortega, participarà a l’acte de lliurament de les Medalles d’Honor de Barcelona, que organitza l’Ajuntament de Barcelona.

