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AGENDA DEL GOVERN DE LA GENERALITAT

DIJOUS, 22 DE MAIG

9.00 hores. Hotel Alimara (Berruguete, 126). Barcelona.

El conseller d’Economia i Finances, Francesc Homs, inaugurarà la jornada sobre l’optimització i el desenvolupament dels proveïdors, i les compres del sector públic, organitzada per l’Associació Espanyola de Responsables de Compres i Existències.
11.30 hores. Centre Braval (Cera, 51). Barcelona.

El secretari per a la Immigració, Salvador Obiols, visitarà el centre Braval, organització no governamental dedicada a l’atenció dels immigrants dins la programació de Raval Solidari.

12.00 hores. Palau de la Generalitat (Pl. Sant Jaume, 4). Barcelona.

El secretari general de la Presidència, Carles Duarte, rebrà els guanyadors dels concurs escolar celebrat entre els nens que van visitar l’exposició “Cataluña, tierra de acogida” al llarg del seu itinerari per 34 ciutats de l’estat espanyol i que va organitzar la Generalitat dins del Programa Cataluña Hoy.

12.30 hores. Museu Molí Paperer (Passeig Immaculada Concepció, s/n). Capellades (Anoia).

El conseller de Medi Ambient, Ramon Espadaler, signarà el Protocol d’Intencions entre el Departament de Medi Ambient, l’Agència Catalana de l’Aigua i la Comunitat d’Usuaris d’Aigües de l’Aqüífer Carme Capellades.

13.30 hores. Sala d’Actes del Departament d’Ensenyament (Via Augusta, 202-226). Barcelona.

La consellera d’Ensenyament, Carme-Laura Gil, assistirà a la cloenda del 25è aniversari del Servei d’Ensenyament del Català (SEDEC).

17.00 hores. Institut Català del Crèdit Agrari (Gran Via, 635). Barcelona.

El conseller d’Economia i Finances, Francesc Homs, i el president de la Federació de Cooperatives Agràries de Catalunya, Xavier Tubert, signaran un conveni de col·laboració.

17.00 hores. Escola Samba Kubally. Santa Coloma de Farners (Selva).

El secretari per a la Immigració, Salvador Obiols, visitarà l’escola Samba Kubally.

18.30 hores. Palau de Congressos de Catalunya (Av. Diagonal, 671). Barcelona.

El conseller d’Economia i Finances, Francesc Homs, inaugurarà el saló Exposecretària 2003.

19.00 Centre El Castell. La Bisbal d’Empordà (Baix Empordà).

El secretari per a la Immigració, Salvador Obiols, inaugurarà l’exposició “Dues vides i una sola destinació: Catalunya”.

19.30 hores. Fisiogestión (Roger de Llúria, 33). Barcelona.

El conseller de Sanitat i Seguretat Social, Xavier Pomés, presidirà la inauguració de les noves instal·lacions de Fisiogestión.

20.00 hores. Sala Oval del Museu Nacional d’Art de Catalunya. Barcelona.

El president de la Generalitat, Jordi Pujol, acompanyat del conseller en cap, Artur Mas; del conseller d’Economia i Finances, Francesc Homs; del conseller de Treball, Indústria, Comerç i Turisme, Antoni Fernàndez Teixidó; del conseller de Medi Ambient, Ramon Espadaler, i del secretari general de la Presidència, Carles Duarte, presidirà l’acte de lliurament de la VI edició dels Premis PIMES 2003. També hi seran presents, entre altres autoritats, el president de Pimec-Sefes, Josep González; el ministre de Ciència i Tecnologia, Josep Piqué; els ministres de Presidència i Turisme i d’Economia del Govern d’Andorra, Enric Pujal i Miquel Álvarez, respectivament, i el president del Parlament de Catalunya, Joan Rigol.

21.30 hores. Restaurant Drac Paradís (Indústries, 8). Girona.
El secretari per a la Immigració, Salvador Obiols, soparà amb representants de la comunitat xinesa a Girona, dins la gira de suport a aquesta comunitat a Catalunya per les repercussions econòmiques causades arran la pneumònia atípica de la Xina.

