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AGENDA DEL GOVERN DE LA GENERALITAT 
DIMECRES, 22 DE SETEMBRE
8.30 hores. Estudis de TV3 (Carrer de la TV3, s/n). Sant Joan Despí (Baix Llobregat).

El conseller de Política Territorial i Obres Públiques i Portaveu del Govern, Joaquim Nadal, serà entrevistat al programa “Els matins a TV3”, conduït per Josep Cuní.

9.00 hores. CaixaFòrum (Av. Marquès de Comillas, 6-8). Barcelona.

La consellera de Salut, Marina Geli, participarà en el ple del Consejo Interterritorial del Sistema Nacional de Salud, presidit per la ministra de Sanitat, Elena Salgado, i al que també hi assistiran els consellers de Sanitat de les Comunitats Autònomes. A les 9.00 hores es podran prendre imatges i, a les 13.00 hores, la consellera i la ministra oferiran una roda de premsa.

9.30 hores. Auditori Caixa de Catalunya. La Pedrera (Passeig de Gràcia, 92). Barcelona.

El conseller de Treball i Indústria, Josep Maria Rañé, presentarà els resultats de l’estudi “Els Recursos Humans a les empreses catalanes”, realitzat per la consultora HayGroup en col·laboració amb l’Associació Espanyola de Direcció de Personal (AEDIPE).

10.00 hores. Facultat de Biologia de la Universitat de Barcelona (Av. Diagonal, 645). Barcelona.

El conseller de Medi Ambient i Habitatge, Salvador Milà, i la ministra de Medi Ambient, Cristina Narbona, presidiran la inauguració de la Jornada Interdisciplinària “Fonaments per a un Pla Nacional de Gestió de l’Aigua a Catalunya”. A les 11.30 hores, a la sala d’actes del Departament de Medi Ambient i Habitatge (Av. Diagonal, 523-525), el conseller i la ministra oferiran una roda de premsa.
10.30 hores. Departament de Treball i Indústria (Sepúlveda, 148-150). Barcelona.

El conseller de Treball i Indústria, Josep Maria Rañé, es reunirà amb directius de la Fundació Sindicats-Empreses de Treball Temporal (SINDETT).

10.30 hores. Ajuntament (Carrer del Carme, 30). Malgrat de Mar (Maresme).

La delegada del Govern de la Generalitat a Barcelona, Carme San Miguel, es reunirà amb l’alcaldessa de Malgrat de Mar, Conxita Campoy.
11.00 hores. Palau de Mar (Pl. de Pau Vila, 1). Barcelona.

La consellera de Benestar i Família, Anna Simó, rebrà la Fundació Catalana Tutelar ASPANIAS.

11.00 hores. Seu del CPIDE (Av. Santa Bàrbara, 75). Amposta (Montsià).

El delegat del Govern de la Generalitat a les Terres de l’Ebre, Lluís Salvadó, assistirà a la reunió del Consell d’Administració del Consorci per a la Protecció Integral del Delta de l’Ebre (CPIDE).

11.15 hores. Ajuntament (Pl. Església, s/n). Torres de Segre (Segrià).
La consellera d’Educació, Marta Cid, serà rebuda per l’alcalde, Antoni Prim; el delegat del Govern de la Generalitat a Lleida, Jaume Gilabert, i el director dels Serveis Territorials de Lleida, Carles Vega. Posteriorment, la consellera inaugurarà el CEIP Carrassumada i, a les 12.10 hores, atendrà els mitjans de comunicació.

12.00 hores. Auditori del Palau de la Generalitat (Pl. de Sant Jaume, 4). Barcelona.

El Conseller en cap, Josep Bargalló, presidirà l’acte de signatura de convenis de suport als plans locals i comarcals de Joventut. L’acte comptarà amb la presència, entre d’altres, de la secretària general de Joventut, Marta Rosàs.

12.00 hores. Comissaria dels Mossos d’Esquadra (Passeig de Pla d’Ordina, s/n). Ripoll (Ripollès).

La consellera d’Interior, Montserrat Tura, atendrà els mitjans de comunicació durant la visita a la comarca del Ripollès.
12.15 hores. Rambla Vella – Via de l’Imperi. Tarragona.

El delegat del Govern de la Generalitat a Tarragona, Xavier Sabaté, visitarà el bus de l’Estatut.

12.30 hores. Nova seu del Centre d’Iniciatives per a la Reinserció (Gran de Gràcia, 226). Barcelona.

El conseller de Justícia, Josep M. Vallès, acompanyat del secretari de Serveis Penitenciaris, Rehabilitació i Justícia Juvenil, Albert Batlle, i del gerent del CIRE, Adolf Cabruja, presidirà la inauguració de les noves instal·lacions del Centre d’Iniciatives per a la Reinserció (CIRE).

12.30 hores. Ajuntament (Sant Antoni, 1). Dosrius (Maresme).

La delegada del Govern de la Generalitat a Barcelona, Carme San Miguel, es reunirà amb l’alcalde de Dosrius, Josep Jo.
13.00 hores. Aula Magna de la Facultat de Comunicació Blanquerna. Universitat Ramon Llull (Valldonzella, 23). Barcelona.

El Conseller en cap, Josep Bargalló, inaugurarà el curs 2004-2005 de la Facultat de Comunicació Blanquerna de la Universitat Ramon Llull.

13.00 hores. Palau de Mar (Pl. de Pau Vila, 1). Barcelona.

La consellera de Benestar i Família, Anna Simó, presentarà el Pla de Xoc de Mesures de protecció a la infància i l’adolescència.

13.15 hores. CEIP El Sitjar (Ronda de Pau Casals, 2). Linyola (Pla d’Urgell).

La consellera d’Educació, Marta Cid, es reunirà amb representants de l’AMPA, la directiva del centre i representants de l’Ajuntament.

13.30 hores. Departament de Comerç, Turisme i Consum (Passeig de Gràcia, 105). Barcelona.

El conseller de Comerç, Turisme i Consum, Pere Esteve, acompanyat del director general de Comerç, Raimon Serret, es reunirà amb l’alcalde de Sant Cugat del Vallès, Lluís Recoder.

14.00 hores. Palau de la Generalitat (Pl. de Sant Jaume, 4). Barcelona.

El president de la Generalitat, Pasqual Maragall, es reunirà amb la ministra de Sanitat, Elena Salgado. També hi assistirà la consellera de Salut, Marina Geli. La reunió és a porta tancada i només es podran prendre imatges a l’inici.

16.30 hores. CEIP Àngel Guimerà. Tàrrega (Urgell).

La consellera d’Educació, Marta Cid, inaugurarà les obres d’ampliació del CEIP Àngel Guimerà.

17.00 hores. Auditori del Palau de la Generalitat (Pl. de Sant Jaume, 4). Barcelona.

El conseller de Relacions Institucionals i Participació, Joan Saura, es reunirà amb un centenar de membres del Pla Estratègic Metropolità de Barcelona per explicar-los el procés de reforma de l’Estatut i recollir les seves aportacions al nou text estatutari. Hi assistirà la delegada del Govern de la Generalitat a Barcelona, Carme San Miguel.

17.00 hores. Departament de Governació i Administracions Públiques (Via Laietana, 26). Barcelona.

El conseller de Governació i Administracions Públiques, Joan Carretero, es reunirà amb el president del Consell Comarcal del Pallars Jussà, Xavier Pont.
17.00 hores. Estació de tren (Passeig de Manuel Puigvert). Calella (Maresme).
El conseller de Comerç, Turisme i Consum, Pere Esteve, acompanyat de la directora general de Turisme, Isabel Galobardes, inaugurarà la XXIV Fira de Calella i l’Alt Maresme.

17.00 hores. Palau de Mar (Pl. de Pau Vila, 1). Barcelona.

La consellera de Benestar i Família, Anna Simó, rebrà l’alcalde de Sant Pere de Torelló, Jordi Fàbrega, i la regidora de Benestar Social, Clara Guindulain. En la reunió es tractarà sobre el projecte de construir un equipament per a la gent gran.

17.00 hores. Sala de Plens de l’Ajuntament (Pl. dels Oms, 1). La Seu d’Urgell (Alt Urgell).

El conseller d’Universitats, Recerca i Societat de la Informació, Carles Solà, i l’alcalde de la Seu d’Urgell, Jordi Ausàs, signaran el protocol de col·laboració per posar en marxa el Centre Tecnològic de l’Alt Pirineu (CTAP). Acompanyarà el conseller el secretari de Telecomunicacions i Societat de la Informació del DURSI, Oriol Ferran.
18.00 hores. Teatre Ateneu (Pl. del Carme, 1). Tàrrega (Urgell).

La consellera d’Educació, Marta Cid, clourà l’acte d’inauguració del curs escolar a les Terres de Lleida, on assistirà l’alcalde de Tàrrega, Joan Amezaga, i el president del Consell Escolar de Catalunya, Pere Darder.

18.00 hores. Centre Comarcal de Tractament de Residus de la Conca de Barberà (Ctra. de l’Espluga de Francolí). Blancafort (Conca de Barberà).

El conseller de Medi Ambient i Habitatge, Salvador Milà, inaugurarà el Centre Comarcal de Tractament de Residus de la Conca de Barberà. L’acompanyarà el delegat del Govern de la Generalitat a Tarragona, Xavier Sabaté.

18.30 hores. Col·legi d’Enginyers Industrials de Catalunya (Via Laietana, 39). Barcelona.

El conseller de Treball i Indústria, Josep Maria Rañé, i el degà del Col·legi d’Enginyers Industrials de Catalunya, Àngel Llobet, presentaran en roda de premsa un informe sobre Seguretat Laboral editat pel Col·legi d’Enginyers Industrials de Catalunya.
18.30 hores. Centre Cívic de Sant Oleguer. Sabadell (Vallès Occidental).

La secretària general de Joventut, Marta Rosàs, es reunirà amb el regidor de Joventut de Sabadell, Issac Álvarez. A les 20.00 hores, la secretària general presidirà l’acte de presentació de la publicació “Tribus Urbanes, identitat en el conflicte”. L’autor de l’obra és el filòsof Pol Capdevila i l’acte està organitzat per l’entitat Nous Temps.

19.00 hores. Ajuntament (Pl. Major, 1). Montblanc (Conca de Barberà).

El conseller de Medi Ambient i Habitatge, Salvador Milà, acompanyat del delegat del Govern de la Generalitat a Tarragona, Xavier Sabaté, visitarà l’Ajuntament de Montblanc. Més tard, a les 20.00 hores, visitaran el Consell Comarcal de la Conca de Barberà (Sant Josep, 18).
19.00 hores. Escola Politècnica Superior (Campus de Montilivi). Girona.

La delegada del Govern de la Generalitat a Girona, Pia Bosch, assistirà a l’acte de celebració de la 20a promoció del Màster en Direcció d’Empreses.

21.00 hores. Restaurant El Principal (Provença, 286-288). Barcelona.

El conseller d’Economia i Finances, Antoni Castells, participarà en el sopar amb motiu de la celebració de la conferència sobre el mercat interior de l’energia.
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