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AGENDA DEL GOVERN

DISSABTE, 22 DE FEBRER

10.00 hores. Palau núm. 8 de la Fira de Barcelona (Palau de la Metal·lúrgia, Av. Maria Cristina, s/n). Barcelona.

El conseller de Treball, Indústria, Comerç i Turisme, Antoni Fernàndez Teixidó, inaugurarà la Fira de la Franquícia.

12.00 hores. CEIP Marquès de la Pobla de Capellades (Miquel i Mas, 19). Capellades (Anoia).

La consellera d’Ensenyament, Carme-Laura Gil, visitarà les noves instal·lacions i assistirà a la jornada de portes obertes del CEIP Marquès de la Pobla de Capellades.

13.00 hores. Auditori del Palau de la Generalitat. Barcelona.

El president de la Generalitat, Jordi Pujol, i l'expresident d'Uruguai Julio María Sanguinetti presidiran la cloenda de la XI Reunió Plenària del Círculo de Montevideo, que se celebra sota el lema "De nuevo un mundo inestable". Posteriorment, a les 13.30 hores hi haurà la roda de premsa de cloenda.

18.30 hores. Seu de l’entitat Avalot-Joves de la UGT de Catalunya (Rambla de Santa Mònica, 10). Barcelona.

La secretària general de Joventut, Rosa Ma. Pujol, participarà a la clausura de la III Assemblea Nacional d’Avalot-Joves de la UGT.

19.00 hores. Saló Oval del Museu Nacional d’Arts de Catalunya. Barcelona.

El president Jordi Pujol, acompanyat de la seva esposa, Marta Ferrusola, presidirà l’acte commemoratiu del 75è aniversari de la Federació Catalana d’Escoltisme i Guiatge. També hi assistiran la consellera d’Ensenyament, Carme-Laura Gil; el conseller del DURSI, Andreu Mas-Colell; la secretària general de Joventut, Rosa Ma. Pujol i el president i la presidenta de la Fundació, Joan Vidal i Marta Rosàs. 
21.00 hores. Hotel Princesa Sofia (Pl. Pius XII, s/n). Barcelona.

La consellera de Benestar i Família, Irene Rigau, assistirà a l’entrega de Premis Fundació FECAC i serà guardonada amb el premi a la tasca sociopolítica.

21.30 hores. Pavelló Municipal (Av. Del Poliesportiu, s/n). Puigcerdà (Cerdanya).

El conseller en cap, Artur Mas, assistirà a la 8a. Festa del Trinxat. També està prevista l’assistència del ministre de Ciència i Tecnologia, Josep Piqué; el president del Principat d’Andorra, Marc Forné; l’alcalde de Puigcerdà, Joan Carretero i el delegat de la Generalitat a Girona, Carles Llorens.

21.30 hores. Parador Nacional de Vielha (Ctra. del Túnel, s/n). Vielha (Val d’Aran).
El conseller de Sanitat i Seguretat Social, Xavier Pomés, clourà el IX Simposi Val d’Aran “Formació, concertació i noves tecnologies”.

DIUMENGE, 23 DE FEBRER
12.00 hores. Consorci per a la Defensa de la Conca del Besòs (Sort Julià, 241). Granollers (Vallès Oriental).

El conseller de Medi Ambient, Ramon Espadaler, presentarà el Pla de Sanejament d’Aigües Residuals Urbanes del Besòs. 

14.00 hores. Pavelló Poliesportiu. Miralcamp (Pla d’Urgell).

El conseller d’Agricultura, Ramaderia i Pesca, Josep Grau, presidirà el dinar de la Festa de Carnestoltes de Miralcamp.

DILLUNS, 24 DE FEBRER

10.00 hores. Seu de l’Institut de Recerca i Tecnologia Agroalimentàries. Barcelona.

Membres de la conselleria d’Agricultura i Pesca del País Basc visitaran l’Institut de Recerca i Tecnologia Agroalimentàries. En acabar la visita, aquests representants aprofitaran la seva estada a Barcelona per visitar al conseller d’Agricultura, Ramaderia i Pesca de la Generalitat, Josep Grau.

10.30 hores. Estudis de TV3 (Carrer de la TV3, s/n). Sant Joan Despí (Baix Llobregat).

El secretari per a la Immigració, Salvador Obiols, participarà a l’espai “El tema”, dins el programa “Bon Dia Catalunya” que presenta Jaume Barberà i on es debatrà el control dels fluxos migratoris a Catalunya.
11.45 hores. Departament de Cultura, Palau Marc (Rambla de Santa Mònica, 8). Barcelona.

El conseller de Cultura, Jordi Vilajoana; el vicepresident de Lufthansa, Wolfang Hyrhuber; i el delegat de Lufthansa a Catalunya, Thomas Mittelbach, signaran un conveni de col·laboració entre el Consorci Català de Promoció Exterior de la Cultura (COPEC) i Lufthansa, Línies Aèries Alemanyes.

12.00 hores. Delegació Territorial de Medi Ambient (Cardenal Vidal i Barraquer, 12-14). Tarragona.

El conseller del Medi Ambient, Ramon Espadaler, presentarà l’Anuari de la Qualitat de l’Aire a Catalunya del període 2001-2002.

12.00 hores. Recinte Firal El Sucre. Espai La Cuina. Vic (Osona).

El secretari general de la Presidència, Carles Duarte, i l’alcalde de Vic, Jacint Codina, inauguraran el tercer Fòrum Gastronòmic de Vic, que reuneix grans mestres de la cuina.

13.30 hores. Despatx del president al Palau de la Generalitat. Barcelona.

El president de la Generalitat, Jordi Pujol, rebrà en audiència l’ambaixador de la Gran Bretanya a Espanya, Peter James Torry, que anirà acompanyat del cònsol, Geoffrey Cowling. També hi serà present el secretari de Relacions Exteriors, Joaquim Llimona. 

13.30 hores. Saló Gran Via de l’Hotel Ritz (Gran Via de les Corts Catalanes, 668). Barcelona.

El conseller de Sanitat i Seguretat Social, Xavier Pomés, assistirà al dinar-conferència-col·loqui de Tribuna Barcelona “La investigació com a element dinamitzador del sistema nacional de salut”, que comptarà amb la participació de la ministra de Sanitat, Ana Pastor.

18.30 hores. Auditori World Trade Center (Moll de Barcelona, s/n). Barcelona.

La consellera de Benestar i Família, Irene Rigau, presentarà el Portal web Socialnet, plataforma de serveis adreçada als professionals de l’àmbit del benestar.

19.00 hores Sala d’Actes del Patronat Català Pro Europa (Bruc, 50, 4art pis). Barcelona.

El president de la Generalitat, Jordi Pujol, presidirà l’acte durant el qual l’arquebisbe de Malines-Bruxelles, el cardenal Gofried Danneels, pronunciarà una conferència sobre “Cristianisme i Europa”. També hi assistiran el secretari general de la Presidència, Carles Duarte; el cardenal arquebisbe de Barcelona, Ricard Maria Carles; el director executiu del Patronat Català Pro Europa, Casimir de Dalmau, i el president de la Fundació Joan Maragall, Antoni Matabosch.

19.00 hores. Sala Metrònom (Carrer de la Fusina, 9). Barcelona.

El conseller de Cultura, Jordi Vilajoana, acompanyat del secretari general de Cultura, Pau Villòria, presidirà el lliurament de les Beques KRTU a la Jove Creativitat 2002.

19.00 hores. Institut d’Estudis Catalans (Carrer del Carme, 47). Barcelona.

El conseller de Sanitat i Seguretat Social, Xavier Pomés, clourà l’acte de presentació de la Fundació Medicina i Humanitats Mèdiques.

19.30 hores. Seu de l’Associació de Dones del barri de Sant Llàtzer (Barcelona, 115, baixos). Tortosa (Baix Ebre).

La presidenta de l’Institut Català de la Dona, Joana Ortega, oferirà la conferència “Conciliació de la vida familiar i laboral”, a l’Associació de Dones del barri de Sant Llàtzer de Tortosa.

22.00 hores. Canal 50 TV.

El conseller d’Economia i Finances, Francesc Homs, serà entrevistat, en directe, al Canal 50 TV del Vallès. Seguidament, participarà en una tertúlia sobre economia.

Registreu-vos al web de les Notícies del Govern  (http://www.gencat.net/premsa), on podreu consultar aquesta convocatòria de premsa i la resta d’informació generada pel Govern

