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AGENDA DEL GOVERN DE LA GENERALITAT

DIMECRES, 21 DE MAIG

10.00 hores. IES-SEP Castellarnau (Ctra. N-150 Sabadell – Terrassa, km 15). Sabadell (Vallès Occidental).

El conseller en cap, Artur Mas, presidirà la celebració del 25è aniversari de l’IES-SEP Castellarnau. A l’acte també hi seran presents el delegat del Govern de la Generalitat a Barcelona, Ignasi Garcia Clavel; el delegat territorial d’Ensenyament, Jordi Basiana, i la directora general de Formació Professional, Maria Rosa Fortuny. 

11.30 hores. Sala de premsa del Departament d’Ensenyament (Via Augusta, 202-226). Barcelona.

La consellera d’Ensenyament, Carme-Laura Gil, i el director general d’Ordenació i Innovació Educativa, Pere Solà, presentaran en roda de premsa el programa “La convivència en els centres docents d’educació secundària”.

12.00 hores. Palau de la Generalitat (Pl. Sant Jaume, 4). Barcelona.

El secretari general de la Presidència, Carles Duarte, signarà un conveni amb l’alcalde de La Jonquera, Jordi Cabezas, per promoure la construcció i l’equipament del Museu de l’Exili.

12.00 hores. Secretaria per a la Immigració (Gravina, 1). Barcelona.

El secretari per a la Immigració, Salvador Obiols, signarà el conveni de col·laboració d’enguany amb el president de l’Associació d’Ajuda Mútua d’Immigrants a Catalunya, Abdelkader Aislimani.

17.30 hores. Sala Tàpies del Palau de la Generalitat. Barcelona.

El conseller en cap, Artur Mas, i el professor Michael Porter, presidiran la constitució de la Fundació Clusters i Competitivitat. A l’acte comptarà amb la presència del conseller de Treball, Indústria, Comerç i Turisme, Antoni Fernàndez Teixidó; l’exconseller d’aquest Departament, Antoni Subirà i el degà del Col·legi d’Economistes de Catalunya, Jordi Conejos.

18.00 hores. Facultat de Ciències Econòmiques i Empresarials. Universitat de Barcelona. Barcelona.
El conseller del DURSI, Andreu Mas-Colell, presidirà l’acte de constitució del Consell Assessor Vicens Vives i lliurarà els diplomes de la 14a promoció d’alumnat del Programa EUS (Empresa-Universitat-Societat).

19.00 hores. Hotel Palace (Plaza de las Cortes, 7). Madrid.

El conseller de Sanitat i Seguretat Social, Xavier Pomés, assistirà a l’acte de lliurament de “Los Premios Fundación Lilly de Investigación Biomédica 2003”, que serà presidit per la ministra de Sanitat, Ana Pastor.

19.00 hores. Associació Conesti (Reina Amàlia, 17). Barcelona.

El secretari per a la Immigració, Salvador Obiols, es reunirà amb membres d’aquesta associació d’ajut al necessitat que coordina el pare Miquel.

19.30 hores. Saló Torres Garcia del Palau de la Generalitat. Barcelona.

El secretari general de la Presidència, Carles Duarte, presidirà l’acte institucional d’homenatge a Bernat Lasfargas, escriptor occità.

