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AGENDA DEL GOVERN
PRESIDENT I CONSELLERS

DISSABTE, 22 D’ABRIL

8.45 hores. Can Oliveres. Polígon Industrial La Torre (Carrer Joaquim Barnola). Martorell. (el Baix Llobregat).
El conseller de Comerç, Turisme i Consum, Josep Huguet, inaugurarà la Fira del Comerç i la Indústria de Martorell.

10.00 hores. Carrer Mossèn Joan Pons, 6. Girona.

La consellera de Salut, Marina Geli, acompanyada de la delegada del Govern, Pia Bosch, visitarà el Centre d’Atenció Continuada del Centre de Salut Güell. 

10.45 hores. Ajuntament (Pg. de la Indústria, 25) Banyoles (el Pla de l’Estany).

La consellera de Salut, Marina Geli, acompanyada de la delegada del Govern, Pia Bosch, serà rebuda per l’alcalde de Banyoles, Pere Bosch, a la seu de l’Ajuntament de Banyoles i tot seguit visitarà el Centre de Salut de Banyoles.

11.00 hores. Fira de Campllong. Campllong (El Gironès)
El conseller de Política Territorial i Obres Públiques, Joaquim Nadal, visitarà la Fira Comarcal de Primavera de Campllong.
11.00 hores. Carrer de Siracusa, 23 -27. Barcelona.

La consellera de Benestar i Família, Anna Simó, inaugurarà l'ampliació de la Residència i centre de dia de Gent Gran del barri de Gràcia.

11.30 hores. Palau de la Generalitat de Catalunya (Plaça Sant Jaume, 4). Barcelona

El president de la Generalitat de Catalunya, Pasqual Maragall, rebrà en audiència el Gremi de Pastissers amb motiu de la  Diada de Sant Jordi.
11.30 hores.Ajuntament. Navarcles. (el Bages)

El conseller de Relacions Institucionals i Participació, Joan Saura,  es reunirà amb l’alcaldessa de Navarcles, Maria Carme Alós. Tot seguit, atendrà a la premsa.
11.30 hores. Consell Comarcal del Pla de l’Estany (carrer Catalunya, 48, Can Puig de la Bellacasa). Banyoles (Pla de l’Estany)

La consellera de Salut, Marina Geli, es reunirà amb els alcaldes del Pla de l’Estany i els membres del Consell Comarcal del Pla de l’Estany a la seu d’aquest en una sessió en la qual s’exposarà el desplegament dels governs territorials de salut.

11.45 hores. Palau de la Generalitat de Catalunya. (Plaça Sant Jaume, 4). Barcelona
El president de la Generalitat de Catalunya, Pasqual Maragall, rebrà en audiència el Gremi de Flequers amb motiu de la  Diada de Sant Jordi.
12.00 hores. Teatre Auditoria Agustí Soler i Mas. (Carretera de Talamanca s/n. Navarcles. (el Bages)

El conseller de Relacions Institucionals i Participació, Joan Saura, participarà en el lliurament del Premi Pere Casaldàliga, que entregarà el premi Nobel José Saramago.
12.30 hores. Palau de la Generalitat de Catalunya.(Plaça Sant Jaume, 4). Barcelona
El president de la Generalitat de Catalunya, Pasqual Maragall, acompanyat  per la consellera d’Interior, Montserrat Tura, presidirà la celebració del Dia de les Esquadres 2006. El president rebrà als Alts Comandaments dels Mossos d'Esquadra i pronunciarà un breu parlament.
13.00 hores. Sant Andreu de la Barca (el Baix Llobregat)
La consellera de Benestar i Família, Anna Simó, assistirà a la col.locació de la primera pedra de la Residència de Gent Gran de Sant Andreu de la Barca.

13.15 hores. Palau de la Generalitat de Catalunya (Plaça Sant Jaume, 4). Barcelona
El president de la Generalitat de Catalunya, Pasqual Maragall, acompanyat de la consellera d’Interior, Montserrat Tura, passarà revista a la formació dels Mossos d'Esquadra amb motiu la celebració del Dia de les Esquadres 2006.
14.00 hores. Centre d'Educació Infantil i Primària Josep M. Jujol (Riera de Sant Miquel, 41). Barcelona
El conseller de Relacions Institucionals i Participació, Joan Saura, participarà en el dinar de germanor organitzat per l'Associació d'ex-presos polítics amb motiu de la commemoració del 75è aniversari de proclamació de la República.

20.30 hores. TVE. Sant Cugat del Vallès. (el Vallès Occidental)
El conseller de Política Territorial i Obres Públiques, Joaquim Nadal, serà entrevistat al programa “135 escons”, conduït per Lluís Falgàs.

21.00 hores. Carrer Rafael de Campalans,  16. L’Hospitalet de Llobregat. (el Baix Llobregat) 

La consellera de Benestar i Família, Anna Simó, assistirà al sopar de germanor de commemoració de l'aniversari de l'Ateneu Cultural Catalònia.
21.30 hores. Estudis de Catalunya Ràdio (Av. Diagonal,614). Barcelona
El president de la Generalitat de Catalunya, Pasqual Maragall, presidirà la inauguració de l'emissora “iCat fm”, que forma part del grup d’emissores de Catalunya Ràdio.
ALTRES ACTES DE L’AGENDA DEL GOVERN
21.30 hores. Cafè del Teatre de l'Escorxador de Lleida (Carrer Roca Labrador, 4 bis). Lleida

El secretari de Política Lingüística, Miquel Pueyo, acompanyat del delegat del Govern de la Generalitat a Lleida, Jaume Gilabert, lliurarà obsequis a les persones que han intervingut al concert "Canto sense vergonya 2006", amb motiu de la celebració de la diada de Sant Jordi. També assistirà a l’acte el director de Serveis Territorials d'Educació de Lleida, Carles Vega.
22.00 hores. Teatre el Jardí de Figueres. (Pl. Josep Pla, 2). Figueres. (L’Alt Empordà)

La delegada del Govern, Pia Bosch, assistirà al concert de l'Orfeo català Cobla Sant Jordi Ciutat de Barcelona organitzat pel Patronat de la Fundació Gala-Salvador Dalí.

DIUMENGE, 23 D’ABRIL

9.00 hores. Museu Diocesà de Barcelona Pia Almoina (Avinguda de la Catedral, 4). Barcelona
El conseller de Relacions Institucionals i Participació, Joan Saura, participarà en la campanya “Cap persona sense rosa” de l’organització de voluntaris Amics de la Gent Gran. El conseller recollirà el llibre i la rosa al Museu Diocesà per portar-lo al domicili d’una persona gran.
9.40 hores. Palau de la Generalitat.(Plaça Sant Jaume, 4). Barcelona

El president de la Generalitat de Catalunya, Pasqual Maragall, assistirà a la tradicional benedicció de roses que oficiarà l’arquebisbe de Barcelona, Lluís Marínez Sistach.
9.45 hores. Museu Diocesà de Barcelona Pia Almoina (Avinguda de la Catedral, 4). Barcelona
El conseller primer, Josep Bargalló, participarà en la campanya “Cap persona sense rosa” de l’organització de voluntaris Amics de la Gent Gran. El conseller primer recollirà el llibre i la rosa al Museu Diocesà per portar-lo al domicili d’una persona gran.
10.30 hores. Palau de Pedralbes. Barcelona.
El president de la Generalitat de Catalunya, Pasqual Maragall, oferirà una recepció per la Diada de Sant Jordi, a la qual assistiran els consellers del  Govern. També hi seran presents representants del món polític, econòmic, cultural i social. Deu minuts abans , cap a les 10.20 hores, el president farà una declaració institucional amb motiu d’aquesta Diada.
13.00 hores. Palau de la Generalitat de Catalunya.(Plaça Sant Jaume, 4). Barcelona.
El conseller primer, Josep Bargalló i la consellera de Benestar i Família, Anna Simó, presidiran el lliurament dels Premis del Civisme: el XXIV Premi Serra i Moret per a obres i treballs sobre civisme,  els XX Premis Jaume Ciurana a les actuacions cíviques juvenils i el XI Premi Civisme als mitjans de comunicació.
18.00 hores. Estand “Dóna corda al català” (davant del Palau Robert, al passeig de Gràcia, 107). Barcelona
El conseller primer, Josep Bargalló, acompanyat del secretari del Política Lingúística, Miquel Pueyo, visitarà l’estand de promoció de la campanya “Dóna Corda al català”.

19.00 hores.Teatre Municipal de Palafrugell (Carrer de Santa Margarida, 1). Palafrugell. (el Baix Empordà)

La consellera  de Salut, Marina Geli, assistirà a la tercera edició de les 12 hores de Lectura continuada de l'obra El quadern gris de Josep Pla.

20.30 hores. Antiga fàbrica Moritz. (Ronda Sant Antoni). Barcelona
El president de la Generalitat de Catalunya, Pasqual Maragall, presidirà l’acte de lliurament del II Premi Internacional Terenci Moix.
ALTRES ACTES DE L’AGENDA DEL GOVERN
12.30 hores. Biblioteca municipal (Carrer Forn, 2). Fulleda. (Les Garrigues)
El Delegat del Govern a Lleida, Jaume Gilabert, presidirà l'acte de reobertura de la biblioteca municipal.

14.00 hores. Polisportiu municipal. Golmés. (el Pla de l’Urgell)

El Delegat del Govern a Lleida, Jaume Gilabert, presidirà la XXI Festa de la Cassola.
DILLUNS, 24 D’ABRIL

11.30 hores. Hotel Abat Cisneros (al Costat del Monestir). Montserrat.( el Baix Llobregat)
La consellera de Salut, Marina Geli, oferirà una roda de premsa amb motiu de la seva visita a les comarques de la Catalunya Central, on la consellera es quedarà diversos dies per tal de conèixer de primera mà la realitat sanitària i social i apropar-se añs ciutadans i ciutadanes.
16.30 hores. Institut Cartogràfic de Catalunya (Parc de Montjuïc, s/n.) Barcelona
El conseller de Política Territorial i Obres Públiques, Joaquim Nadal, presidirà la reunió del Consell rector Institut Cartogràfic de Catalunya.
19.30 hores. Palau de la Generalitat de Catalunya.(Plaça Sant Jaume, 4). Barcelona.

El conseller primer, Josep Bargalló, rebrà en audiència l'alcalde de Sant Joan de Vilatorrada, Ezequiel Martínez.
ALTRES ACTES DE L’AGENDA DEL GOVERN
13.00 hores. Ministerio de Defensa (Paseo de la Castellana 109). Madrid
El Delegat de la Generalitat de Catalunya, Santiago de Torres, assistirà a la presa de possessió de la Sra. Soledad Lopez com a subsecretaria de defensa.
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