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AGENDA DEL GOVERN

DIMARTS, 21 DE GENER

8.20 hores. Museu d'Història de Catalunya (Palau de Mar, Pl. Pau Vila, 3). Barcelona.

El conseller en cap, Artur Mas, serà entrevistat en el programa "Protagonistas", que presenta Luís del Olmo, i que es fa en directe des del Museu d'Història de Catalunya.

9.00 hores. Saló Daurat del Palau de la Generalitat. Barcelona.

El president de la Generalitat, Jordi Pujol, presidirà l’acte de signatura del conveni entre el Govern català i l’empresa J&A Garrigues, S.L. per fomentar l’ús del català en l’àmbit jurídic. Signaran el conveni el conseller de Cultura, Jordi Vilajoana, i la consellera de Justícia i Interior, Núria de Gispert, per part de la Generalitat, i Fernando Rey, soci director de les oficines de Barcelona, Palma de Mallorca i Saragossa de l’empresa J&A Garrigues, S.L.

9.30 hores. CEIP La Portalada (Portalada, 7). Altafulla (Tarragonès).

La consellera d'Ensenyament, Carme-Laura Gil, assistirà a la inauguració de l'ampliació del CEIP La Portalada.

10.00 hores. Sala Tàpies del Palau de la Generalitat (Pl. Sant Jaume, 4). Barcelona.

El conseller en cap, Artur Mas, presidirà la reunió quinzenal del Consell Executiu. A les 17.00 hores, es farà la roda de premsa per donar a conèixer els acords presos en aquesta reunió.

11.30 hores. CEIP Pax (Avda. Josep Gramunt i Subiela, 55-57). Tarragona (Tarragonès).

La consellera d'Ensenyament, Carme-Laura Gil, assistirà a la inauguració del CEIP Pax.

12.30 hores. Seu del Parlament Europeu (Rue Wiertz, 60) Brussel·les.

El president català, Jordi Pujol, s’entrevistarà amb el vicepresident de la Convenció per al Futur de la Unió Europea, Giuliano Amato. L’acompanyarà el secretari general del Patronat, Carles Gasòliba. A la tarda, a les 17.45 hores, a la Seu del Patronat Català Pro Europa (Rue de la Loi. Westraat, 227), es reunirà amb l’ambaixador d’Espanya davant la ONU, Carlos Bastarreche. A les 18.30 hores, al Concert Noble (Rue d’Arlon, 82), hi haurà una recepció amb motiu del 20è aniversari del Patronat Català Pro Europa i, a la nit presidirà un sopar commemoratiu.

19.00 hores. Antic Hospital de Sant Miquel (Avda. del Pelegrí, 8). Tossa de Mar (Selva).

El conseller en cap, Artur Mas, assistirà a l'arribada del Pare Pelegrí. També hi serà el delegat del Govern de la Generalitat a Girona, Carles Llorens.

19.00 hores. Sala d'actes del Cercle d'Economia (Nadal Meroles, 20). Lleida.

El conseller de Governació i Relacions Institucionals, Josep Ma. Pelegrí, assistirà a la conferència "Catalunya i les seves possibilitats a la Mediterrània", que pronunciarà el president de l'Institut Europeu de la Mediterrània, Josep Antoni Duran i Lleida. L'acte serà presentat pel president del Cercle d'Economia de Lleida, Lluís Camacho.

19.00 hores. Centre de Cultura Contemporània de Barcelona (Montealegre, 5). Barcelona.

El secretari per a la Immigració, Salvador Obiols, assistirà a la xerrada del cicle "Contra el racisme. Actua" que organitza SOS Racisme-Catalunya.

19.30 hores. Palau de la Generalitat (Pl. Sant Jaume, 4). Barcelona.

El secretari general de la Presidència, Carles Duarte, presidirà l'acte del 25è aniversari de la Fundació del Cercle d'Agermanament Occitano-Català.

20.30 hores. Restaurant Les Fonts de Can Sala (Carretera de Valls, 62). Tarragona.

El conseller d'Agricultura, Ramaderia i Pesca, Josep Grau, assistirà al sopar col·loqui que organitza la Fundació Gresol.

