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AGENDA DEL GOVERN

DIVENDRES, 21 DE FEBRER

9.00 hores. Departament d’Economia i Finances (Rambla de Catalunya, 19-21). Barcelona.

El conseller d’Economia i Finances, Francesc Homs, i el director general de l’IESE, Jordi Canals, signaran un conveni de col·laboració per millorar la formació dels professionals.

9.30 hores. Programa “Els matins amb Josep Cuní”, Ona Catalana.

El conseller de Treball, Indústria, Comerç i Turisme, Antoni Fernàndez Teixidó, intervindrà en el programa “Els matins de Josep Cuní”, d’Ona Catalana.

10.00 hores. Auditori del Palau de la Generalitat. Barcelona.

El president de la Generalitat, Jordi Pujol, i l'expresident d'Uruguai, Julio Maria Sanguinetti, presidiran la inauguració de la XI Reunió Plenària del Círculo de Montevideo, que enguany porta per enunciat "De nuevo un mundo inestable". En aquesta reunió participaran l'expresident Felipe González; el secretari general de l'OEA, César Gavíria; la directora per a Amèrica Llatina i el Carib del Programa de l’ONU per al Desenvolupament (PNUD), Elena Martínez; l’ambaixador d’Uruguai davant la Casa Blanca, Hugo Fernández; l’expresident de la República Dominicana, Leonel Fernández Reyna; l’assessor de la Presidència de Brasil, Marco Aurelio García; l’exsecretari d’Hisenda i Crèdit Públic de Mèxic, José Ángel Gurria; el president del BID, Enrique Iglesias; el degà de l’IEPES, Helio Jaguaribe; el director de l’ONU pel Desenvolupament Industrial, Carlos Magariños; l’exvicepresident de la Comissió Europea, Manuel Marín; l’ambaixador de Brasil a Cuba, Luciano Martins; el director general de l’OIT, Juan Somavia, i Fernando Zumbado, del Centre Internacional pel Desenvolupament Humà. Per part de la Generalitat també hi assistirà el secretari general de la Presidència, Carles Duarte. A les 20.30 hores, el president Jordi Pujol oferirà un sopar als participants a la XI Reunió Plenària del Círculo de Montevideo.

10.15 hores. Sala d’Actes de la seu de CCOO a Catalunya (Via Laietana, 16). Barcelona.

El conseller de Treball, Indústria, Comerç i Turisme, Antoni Fernàndez Teixidó, juntament amb el secretari general de Comissions Obreres a Catalunya, Joan Coscubiela, presentaran el projecte “Sindicalisme en xarxa”, impulsat per CCOO en col·laboració amb el Centre d’Innovació i Desenvolupament Empresarial de la Generalitat.

11.30 hores. CEIP Els Estanys (Paratge dels Estanys, s/n). Castell-Platja d’Aro (Baix Empordà).

La consellera d’Ensenyament, Carme-Laura Gil, assistirà a la inauguració de l’ampliació del CEIP Els Estanys de Castell-Platja d’Aro.

11.50 hores. Ajuntament (Domènec Cardenal, 48). Bellvís (Pla d’Urgell).

El conseller de Medi Ambient, Ramon Espadaler, inaugurarà la depuradora de Bellvís. A les 13.00 hores, signarà un conveni de col·laboració entre l’Agència Catalana de l’Aigua del Departament de Medi Ambient, la Comunitat General de Regants dels Canals d’Urgell, els Ajuntaments i Mancomunitats amb embassades als Canals d’Urgell. Posteriorment, dinarà amb la Comunitat de Regants del Canal d’Urgell.

12.00 hores. Ajuntament (Passeig Tolrà, 1). Castellar del Vallès (Vallès Occidental).

La consellera de Benestar i Família, Irene Rigau, farà entrega de la “Medalla Centenària” a la Sra. Remei Company. A les 12.40 hores, la consellera visitarà les obres d’ampliació i millora de la Unitat d’Alzheimer de l’Obra Social Benèfica i del Casal de Gent Gran (Mestre Ros, 7).

12.30 hores. Patronat Català Pro Europa (Bruc, 50). Barcelona.

El conseller en cap, Artur Mas, es reunirà amb el comissari de la Comissió Europea i responsable de Justícia i Afers d’Interior de la Unió Europea, António Vitorino. A les 13.00 hores, el conseller visitarà la Federació de Cors Clavé, a la Plaça de Víctor Balaguer de Barcelona.

12.30 hores. Hospital Comarcal (Benet Messeguer, s/n). Móra d’Ebre (Ribera d’Ebre).

El conseller de Sanitat i Seguretat Social, Xavier Pomés, presidirà la cerimònia d’acreditació de l’Hospital Comarcal de Móra d’Ebre com a centre que compleix els requisits per ser “Hospital Amics dels Nens”.

17.30 hores. Sala d’actes de la Delegació del Govern de la Generalitat (Lluís Companys, 1). Lleida (Segrià).

El conseller de Sanitat i Seguretat Social, Xavier Pomés, presidirà la signatura del conveni amb el rector de la Universitat de Lleida, Jaume Porta, per a la construcció d’un edifici destinat a recerca, annexa a l’Hospital Arnau de Vilanova. Hi seran presents el delegat del Govern a Lleida, Estanis Felip; el delegat territorial de Sanitat, Antoni Mateu, i el gerent de l’Institut Català de la Salut, Josep Ganduxé.

19.00 hores. Centre d’Atenció Primària II Prat de la Riba (Av. Prat de la Riba, 56). Lleida (Segrià).

El conseller de Sanitat i Seguretat Social, Xavier Pomés, assistirà als actes de commemoració del 50è aniversari del CAP Prat de la Riba de Lleida.

21.00 hores. Ateneu Igualadí (Carrer Sant Pau). Igualada (Anoia).

La secretària general de Joventut, Rosa Ma. Pujol, assistirà al cicle de concerts “AKORD” de grups de joves músics de l’Anoia.

Registreu-vos al web de les Notícies del Govern  (http://www.gencat.net/premsa), on podreu consultar aquesta convocatòria de premsa i la resta d’informació generada pel Govern

