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AGENDA DEL GOVERN
PRESIDENT I CONSELLERS

DIJOUS, 23 DE FEBRER
9.00 hores. Sala Maremàgnum. Port de Barcelona (Moll d’Espanya, s/n). Barcelona. 
La consellera de Salut, Marina Geli, inaugurarà la IV Jornada del CIS Història Clínica compartida. 
9.30 hores (hora local). MOMA, 11 West 53 Street. Nova York. 

El president de la Generalitat, Pasqual Maragall, acompanyat del conseller de Relacions Institucionals i Participació, Joan Saura, visitaran l'exposició "On site: new architecture in Spain".

9.30 hores. Ajuntament (Pl. Vella, 5). Blancafort (la Conca de Barberà). 
La consellera d'Educació, Marta Cid; el delegat del Govern a Tarragona, Xavier Sabaté, i el director dels Serveis Territorials d'Educació a Tarragona, Josep M. Pallàs, visitaran l'Ajuntament de Blancafort i el centre educatiu CEIP Verge del Tallat. 
9.30 hores. Parcmotor de Castellolí (Ctra. N-II a, Km. 560). Castellolí (l’Anoia).

El conseller primer i president en funcions de la Generalitat, Josep Bargalló, acompanyat del secretari general de l'Esport, Rafel Niubò, visitarà el complex esportiu Parcmotor de Castellolí. Prèviament, a les 9.30 hores, el conseller primer anirà a l’Ajuntament de la població, on el rebrà l’alcalde, Jesús Brugués; signarà el llibre d'honor i es reunirà amb el consistori. 

10.00 hores. Sorigué S.A (Ctra. C-12 de Lleida a Balaguer per Corbins, km. 162). Balaguer (la Noguera). 
El conseller de Treball i Indústria, Josep Maria Rañé, visitarà les instal·lacions de l'empresa Sorigué S.A. L’acompanyaran el delegat del Govern a Lleida, Jaume Gilabert; el secretari d'Indústria, Jordi Carbonell; i la directora dels Serveis Territorials de Treball i Indústria a Lleida, Pilar Nadal.
10.00 hores. Auditori Vèrtex del Campus Nord de la UPC. Barcelona. 
El conseller d’Universitats, Recerca i Societat de la Informació, Carles Solà, inaugurarà la Jornada de la reforma de la LOU. 
10.30 hores. Ajuntament (Pl. Major, 1). Montblanc (la Conca de Barberà). 

La consellera d’Educació, Marta Cid, visitarà l'Ajuntament de Montblanc i l'IES Martí l'Humà. Posteriorment, la consellera atendrà els mitjans de comunicació. L’acompanyaran el delegat del Govern a Tarragona, Xavier Sabaté, i el director dels Serveis Territorials d’Educació a Tarragona, Josep M. Pallàs. 
10.30 hores. Sala d'actes de l'Hospital Clínic (Villarroel, 170). Barcelona. 

La consellera de Salut, Marina Geli, participarà en l’acte de celebració del 25è aniversari de la Psiquiatria Infantil a l'Hospital Clínic. 
11.00 hores. Conselleria d'Economia (Rbla. Catalunya, 19-21). Barcelona. 

El conseller d'Economia i Finances, Antoni Castells, oferirà una roda de premsa per explicar les principals directrius de la nova política patrimonial del Govern. L’acompanyaran el secretari general del Departament, Martí Carnicer, i la directora general del Patrimoni de la Generalitat, Immaculada Turu. 
11.00 hores. Ajuntament (Escoles, s/n). Sant Miquel de Campmajor (el Pla de l’Estany). 
El conseller de Governació i Administracions Públiques, Joan Carretero, visitarà el municipi de Sant Miquel de Campmajor on es reunirà amb l’alcalde, Josep Fort. L’acompanyaran la delegada del Govern a Girona, Pia Bosch, i el director dels Serveis Territorials del Departament de Governació a Girona, Jordi Martinoy. 
12.00 hores. Nissan Motor Ibèrica (Zona Franca. Carrer 3). Barcelona. 

El conseller de Medi Ambient i Habitatge, Salvador Milà, acompanyat de la directora general de Qualitat Ambiental, Maria Comellas, visitarà l’empresa Nissan Motor Ibèrica. 
12.30 hores (hora local). 12 East 49 Street 22nd floor. Nova York. 

El president de la Generalitat, Pasqual Maragall, visitarà la seu d'HP a Manhattan. 
12.30 hores. Ajuntament (Pl. Ajuntament, 1). Gallifa (Vallès Occidental). 

El conseller primer i president en funcions, Josep Bargalló, visitarà l’Ajuntament de Gallifa per reunir-se amb l’alcalde de la població, Joan Tuñí, i altres membres del consistori. 

12.30 hores. Centre de Difusió Tecnològica de Lleida al Parc de Gardeny (Edifici 29, porta B, 1er). Lleida. 

El conseller de Treball i Indústria, Josep Maria Rañé, presentarà el Centre de Difusió Tecnològica de la Fundació Institut Tecnològic de Lleida, dedicat a la investigació i millora dels materials de la construcció. L’acompanyaran el delegat del Govern a Lleida, Jaume Gilabert, i el secretari d’Indústria, Jordi Carbonell. 
12.40 hores. Ajuntament (Pl. Vila, 1). L’Espluga de Francolí (la Conca de Barberà). 
La consellera d'Educació, Marta Cid, visitarà l'Ajuntament de l'Espluga de Francolí i el camp d'aprenentatge del monestir del Císter. L’acompanyaran el delegat del Govern a Tarragona, Xavier Sabaté, i el director dels Serveis Territorials d'Educació a Tarragona, Josep M. Pallàs. 
12.45 hores. Centre de Convencions Internacional de Barcelona (Rambla Prim, 1-17). Barcelona. 

La consellera de Salut, Marina Geli, inaugurarà el 3r Congrés Català de Salut Mental. 

13.00 hores. Consell Comarcal del Pla de l'Estany (Catalunya, 48). Banyoles (el Pla de l’Estany). 

El conseller de Governació i Administracions Públiques, Joan Carretero, es reunirà amb el president del Consell Comarcal, Jordi Xargay, i la resta de consellers comarcals. A les 13.15 hores, Carretero atendrà els mitjans de comunicació. L’acompanyaran la delegada del Govern a Girona, Pia Bosch, i el director dels Serveis Territorials del Departament de Governació a Girona, Jordi Martinoy. 
16.45 hores. Ajuntament (Cruanyes, 2). Camós (el Pla de l’Estany). 

El conseller de Governació i Administracions Públiques, Joan Carretero, acompanyat del director dels Serveis Territorials del Departament de Governació a Girona, Jordi Martinoy, es reunirà amb l’alcalde, Josep Jordi, i la resta de membres del consistori. 

15.00 hores. Seu del Consell de la Unió Europea (Justus Lipsius Building, rue de la Loi, 175). Brussel·les. 
La consellera de Benestar i Família, Anna Simó, intervindrà en català en el Consell de Ministres d'Educació, Joventut i Cultura de la Unió Europea, on exposarà el posicionament de les comunitats autònomes sobre la implementació del Pacte Europeu per a la Joventut. L’acompanyarà la secretària general de Joventut, Marta Rosàs. 
15.50 hores. Ajuntament (Pl. Major, 1). La Riba (l’Alt Camp). 

La consellera d'Educació, Marta Cid; el delegat del Govern a Tarragona, Xavier Sabaté, i el director dels Serveis Territorials d'Educació a Tarragona, Josep M. Pallàs, visitaran l'Ajuntament de La Riba i el CEIP de la població.  
16.00 hores. Ajuntament (Pl. de l'Església, 1). Menàrguens (la Noguera). 

El conseller de Treball i Indústria, Josep M. Rañé, visitarà l'Ajuntament de Menàrguens i es reunirà amb l'alcalde, Pau Forns. L’acompanyaran el delegat del Govern a Lleida, Jaume Gilabert, i la directora dels Serveis Territorials de Treball i Indústria a Lleida, Pilar Nadal.
17.00 hores. Palau de la Generalitat (Pl. Sant Jaume, 4). Barcelona. 

El conseller primer i president en funcions, Josep Bargalló, rebrà en audiència l’ambaixador de Dinamarca, Niels Pulitz, i la cònsol general a Barcelona, Hanne Pape.
17.00 hores. Casa del Mar (Albareda, 13). Barcelona. 
La consellera de Salut, Marina Geli, assistirà al III Congrés de la Unió de Jubilats i Pensionistes de Catalunya. 
17.30 hores. Palau de la Generalitat (Pl. Sant Jaume, 4). Barcelona. 
El conseller primer i president en funcions, Josep Bargalló, presidirà el plenari del Consell Nacional de Dones de Catalunya.
18.30 hores. Ajuntament (Pl. Major, 2). Vilademuls (el Pla de l’Estany). 

El conseller de Governació i Administracions Públiques, Joan Carretero, es reunirà amb l’alcaldessa de Vilademuls, Dolors Rovirola, i els regidors municipals. L’acompanyarà el director dels Serveis Territorials del Departament de Governació a Girona, Jordi Martinoy. 

18.30 hores. Monestir de les Avellanes. Les Avellanes i Santa Linya (la Noguera). 
El conseller d’Agricultura, Ramaderia i Pesca, Antoni Siurana, presidirà la Cloenda de la 5a Jornada Tècnica sobre el sector oví i cabrum. 
19.00 hores. Col·legi Oficial de Graduats Socials de Barcelona (Còrsega, 227-229). Barcelona. 
El conseller de Treball i Indústria, Josep Maria Rañé, acompanyat de la directora general de Relacions Laborals, Mar Serna, inaugurarà el 7è Fòrum Preventia. 
21.00 hores. Teatre Romea (Hospital, 51). Barcelona. 

La consellera de Cultura, Caterina Mieras, assistirà a la representació de l'obra "La Cabra". 
ALTRES ACTES DE L’AGENDA DEL GOVERN 
10.00 hores. Departament d'Agricultura, Ramaderia i Pesca (Gran Via de les Corts Catalanes, 612). Barcelona. 
La presidenta de l'Institut Català de les Dones, Marta Selva, presentarà el curs "Introducció a la perspectiva de gènere per al personal del Departament d'Agricultura, Ramaderia i Pesca". 

12.00 hores. Sala d'actes de la Secretaria General de Joventut (Calàbria, 147). Barcelona. 

La secretària de Família i d'Infància, Montserrat Tur, i el director de Turisme Juvenil de Catalunya, Jordi Brillas, assistiran a l'acte d'assignació de les places que ofereix el programa "Vacances en Família 2006".

13.00 hores. Museu Colet (Buenos Aires, 56-58). Barcelona. 

El secretari general de l’Esport, Rafel Niubò, assistirà a la presentació de la 17a Copa d’Europa d’Hoquei Sala Femení, que se celebrarà del 24 al 26 de febrer al Pavelló Municipal de Sant Cugat del Vallès. 

19.00 hores. Museu d'Història (Força, 27). Girona. 
El president del Parlament de Catalunya, Ernest Benach, i la delegada del Govern a Girona, Pia Bosch, inaugurarà l'exposició “Parlament de Catalunya (1980-2005). Història i futur”. 
18.00 hores. Palacio de Congresos (Pg. del Violón, s/n). Granada (Andalusia). 
La secretària de Família i d'Infància, Montserrat Tur, assistirà al “II Congreso sobre Violencia Doméstica y de Género”, que organitza el Ministeri de Treball i Afers Socials a Granada. 
18.30 hores. Via Júlia, 203 (Barcelona). 

El secretari de Coordinació Interdepartamental, Apel·les Carod Rovira, assistirà a l'acte de celebració de les festes de la Fundació Pro-Cat. 
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