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AGENDA DEL GOVERN

DIJOUS, 23 DE GENER

12.00 hores. Associació Alba (Onze de setembre, s/n). Tàrrega (Urgell).

El conseller de Governació i Relacions Institucionals, Josep Maria Pelegrí, visitarà les instal·lacions de l'Associació Alba d'atenció al disminuït psíquic de Tàrrega.

12.30 hores. Sala VIP del centre de congressos de la Ciutat de les Ciències i la Indústria de la Villette (30, Avenue Corentin Cariou) París.

El president de la Generalitat, Jordi Pujol, s'entrevistarà amb el primer ministre francès, Jean Pierre-Raffarin. A les 14.00 hores, participarà a la taula rodona que sota el títol "Regionalització i societat civil", clourà la trobada internacional sobre l'ordenació i el desenvolupament territorial. També hi seran presents el comissari europeu de política regional, Michel Barnier; el ministre d'Afers Europeus del "land" de Baviera, Reinold Bocklek; la viceministra d'Economia de Polònia, Ewa Freyberg; el president del Consell Regional de la Lorena, Gérard Longuet; el governador de l'estat de Sinaloa (Mèxic), Juan S. Millán; i el president de Valònia (Bèlgica) Jean-Claude Van Cauwenberghe. Al voltant de les 17.00 hores, Jordi Pujol atendrà els mitjans de comunicació.

13.00 hores. Departament de Treball, Indústria, Comerç i Turisme (Sepúlveda, 148-150). Barcelona. 

El conseller de Treball, Indústria, Comerç i Turisme, Antoni Fernàndez Teixidó, es reunirà amb el conseller de Justícia, Ocupació i Seguretat Social del Govern Basc, Joseba Azkárraga. Els mitjans gràfics que ho desitgin podran obtenir imatges de la trobada.

13.00 hores. Casa Llotja (Passeig Isabel II). Barcelona.

El conseller de Medi Ambient, Ramon Espadaler, clourà el Ple de Cambres de Catalunya, que organitza la Cambra de Comerç.

14.30 hores. Hotel NH Pirineus de Lleida. Lleida.

El conseller de Governació i Relacions Institucionals, Josep Maria Pelegrí, i el conseller d'Agricultura, Ramaderia i Pesca, Josep Grau, mantindran una trobada amb els mitjans de comunicació de la demarcació de Lleida. En el decurs de la trobada els representants del Govern faran un repàs de les prioritats que l'executiu català té per a les comarques lleidatanes.

18.00 hores. Monestir de Poblet. Vimbodí (Conca de Barberà).

El conseller de Cultura, Jordi Vilajoana, assistirà a la inauguració del nou enllumenat artístic del monestir de Poblet.

18.00 hores. Centre de Formació d'Adults (Atenes, 59). Terrassa (Vallès Occidental).

La consellera de Benestar i Família, Irene Rigau, inaugurarà el nou Centre de Formació d'Adults del barri de la Maurina de Terrassa.

18.30 hores. Polígon Industrial Circuit de Catalunya. Granollers-Montmeló (Vallès Oriental).

El conseller de Treball, Indústria, Comerç i Turisme, Antoni Fernàndez Teixidó, inaugurarà la nova plataforma logística de l'empresa Sorli Discau al Polígon Industrial Circuit de Catalunya de Granollers-Montmeló.

19.30 hores. Palau Robert (Passeig de Gràcia, 107). Barcelona.

El secretari general de la Presidència, Carles Duarte, presentarà el llibre "Iconografía de los espacios sagrados" de Raimon Panikkar i fotografies de Kim Castells.

23.00 hores. Catalunya Ràdio.

El conseller en cap, Artur Mas, serà entrevistat per Gaspar Hernàndez al programa "Catalunya Nit" de Catalunya Ràdio.

