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AGENDA DEL GOVERN DE LA GENERALITAT

DIVENDRES, 21 DE MARÇ

9.15 hores. Palau de la Música (Francesc de Paula, 2). Barcelona.

El secretari general de la Presidència, Carles Duarte, com a vicepresident del Fòrum 2004, assistirà a l’acte “Què és la cultura?”, organitzat pel Fòrum 2004.

9.30 hores. Consolat General de la República de Moldàvia (Muntaner, 465). Barcelona.

El conseller de Governació i Relacions Institucionals, Josep Maria Pelegrí, acompanyat pel secretari per a la Immigració, Salvador Obiols, visitarà el Consolat de la República de Moldàvia. Allà seran rebuts pel cònsol honorari de la República de Moldàvia, Pere Lluís Poch de Robert. Aquesta visita s’inscriu en la ronda de contactes que periòdicament manté el conseller amb el cos consular.

10.00 hores. Base d’Agents Rurals (Polígon Fontanet, C/ Espardenyers, nau núm. 7). Montblanc (Conca de Barberà).

El conseller de Medi Ambient, Ramon Espadaler, inaugurarà la Base d’Agents Rurals de Montblanc.

10.15 hores. Auditori World Trade Center (Moll de Barcelona, s/n). Barcelona.

El conseller de Sanitat i Seguretat Social, Xavier Pomés, inaugurarà les IX Jornades Científiques de Podologia.

10.15 hores. Colònia Can Sedó. Esparreguera (Baix Llobregat).

El conseller de Política Territorial i Obres Públiques, Felip Puig, signarà un conveni de col·laboració entre l’Institut Català del Sòl (INCASOL) i l’Ajuntament d’Esparreguera per a la restauració de la històrica Colònia Sedó.

10.30 hores. CEIP L’Assumpció (La Pau, 17). Deltebre (Baix Ebre).

El conseller en cap, Artur Mas, es reunirà amb membres d’una de les candidatures a la Junta de la Comunitat de Regants de l’Esquerra de l’Ebre. També hi assistiran el delegat del Govern a les Terres de l’Ebre, Francesc Sancho, i el secretari del Govern català, Antoni Vives. A les 11.00 hores, el conseller Artur Mas i la consellera d’Ensenyament, Carme-Laura Gil, inauguraran les obres d’ampliació del CEIP L’Assumpció.

11.15 hores. Consell Comarcal de l’Urgell (Agoders, 16). Tàrrega (Urgell).

El conseller d’Agricultura, Ramaderia i Pesca, Josep Grau, inaugurarà els camins de Tornabous, El Tarròs, La Fuliola, Almenara fins a Castellserà.

11.30 hores. Departament de Governació i Relacions Institucionals (Via Laietana, 26). Barcelona.

El conseller de Governació i Relacions Institucionals, Josep Maria Pelegrí, es reunirà amb l’alcalde de Lima, Luis Castañeda. Aquesta reunió s’inscriu en la roda de trobades que mantindrà l’alcalde de Lima durant la gira per Europa iniciada diumenge passat.

11.30 hores. Ajuntament (Pl. del Castell, 8). Torredembarra (Tarragonès).

El conseller de Medi Ambient, Ramon Espadaler, clourà l’acte de la presentació de les conclusions del “Programa Pilot d’Estalvi d’Aigua”.

12.15 hores. Oficina d’Atenció Ciutadana (Jaume I, 2-4). Amposta (Montsià).

El conseller en cap, Artur Mas, inaugurarà la nova Oficina d’Atenció Ciutadana a les Terres de l’Ebre. Posteriorment, a les 13.00 hores, el conseller Mas, juntament amb la consellera d’Ensenyament, Carme-Laura Gil, inaugurarà les obres d’ampliació de l’Institut Ensenyament Secundari Montsià (Madrid, 35-49) a Amposta.

13.00 hores. Hotel Ciutat de Tarragona (Pl. Imperial Tarraco, 5). Tarragona.

El conseller d’Economia i Finances, Francesc Homs, pronunciarà la conferència “El compromís de l’Administració: política d’internacionalització” en el marc del simposi organitzat per PIMEC SEFES sobre el futur de l’empresa tarragonina.

13.00 hores. Secretaria per a la Immigració (Gravina, 1). Barcelona.

El secretari per a la Immigració, Salvador Obiols, serà entrevistat per la periodista Maria Teresa Combe, corresponsal del Canal N-Perú a Espanya.

17.00 hores. Centre d’Estudis Porcins (Ctra. Vella de Balaguer, s/n). Torrelameu (Noguera).

El conseller d’Agricultura, Ramaderia i Pesca, Josep Grau, presidirà la reunió del Consorci de Torrelameu.

17.30 hores. Col·legi d’Advocats de Tortosa (Pl. dels Estudis, s/n). Tortosa (Baix Ebre).

La consellera de Justícia i Interior, Núria de Gispert, presidirà els diversos actes que se celebren amb motiu de la festivitat de Sant Ramon de Penyafort, patró dels advocats. En el decurs de l’acte es posarà la primera pedra a la futura seu del Col·legi d’Advocats de Tortosa.

18.00 h. Museu Marès (C/ Dels Comtes, 10) Barcelona.

El president de la Generalitat, Jordi Pujol, visitarà el Museu Frederic Marès de Barcelona. Entre d'altres autoritats, hi serà present el marmessor d'aquest museu, Pere Marès.

19.00 hores. Centre Cultural Can Lleonart (Pl. Can Lleonart, s/n). Alella (Maresme).

El conseller de Cultura, Jordi Vilajoana, inaugurarà les obres de remodelació del centre cultural Can Lleonart.

20.00 hores. Carrer Girona, s/n. Tarragona.

La consellera de Benestar i Família, Irene Rigau, presidirà l’acte inaugural del centenari de la Reial Germandat de Jesús de Natzarè de Tarragona.

21.30 hores. Fonda Nastasi. Lleida.

El conseller de Governació i Relacions Institucionals, Josep Maria Pelegrí, assistirà al sopar de lliurament dels guardons Gran Persona de Lleida, que se celebren en el marc de la VIII Nit d’”Els armats de Lleida”.

22.00 hores. Centre Artesà Tradicionàrius (Travessera Sant Antoni, 6-8). Barcelona.

El conseller de Cultura, Jordi Vilajoana, assistirà a la celebració de la Nit de la revista Folk, en el marc del XVI Festival Folk Internacional Tradicionàrius i que inclou el concert dels grups Gadegang i La Carrau.

Registreu-vos al web de les Notícies del Govern  (http://www.gencat.net/premsa), on podreu consultar aquesta convocatòria de premsa i la resta d’informació generada pel Govern

