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AGENDA DEL GOVERN DE LA GENERALITAT 

DIVENDRES, 22 DE JULIOL
8.30 hores. Ajuntament (c/ de la Riera, 48). Mataró (el Maresme). 
El conseller de Medi Ambient i Habitatge, Salvador Milà, i l’alcalde de Mataró, Joan Antoni Barón, signaran un conveni per a la creació de l'Oficina local de l'Habitatge. 
9.00 hores. Ajuntament (Pl. Vella, 1). El Vendrell (el Baix Penedès). 
El conseller primer, Josep Bargalló, acompanyat del delegat territorial del Govern a Tarragona, Xavier Sabaté, i la secretària general de Joventut, Marta Rosàs, mantindrà una reunió amb l’alcaldessa de la població, Helena Arribas. Posteriorment, a les 9.30 hores, visitaran l’alberg “Santa Maria del Mar” a Coma-ruga (Av. Palfuriana, 104), on atendran els mitjans de comunicació. 
9.30 hores. Hotel Juan Carlos I. Barcelona.
El president de la Generalitat, Pasqual Maragall, esmorzarà amb la junta general de socis del bufet Garrigues. A l’inici, els mitjans gràfics podran prendre imatges. 
9.45 hores. Ajuntament (Pl. del Vi, 1). Girona. 
El conseller de Medi Ambient i Habitatge, Salvador Milà, i l’alcaldessa de Girona, Anna Pagans, signaran tres convenis de col·laboració en matèria d’habitatge. 
10.00 hores. Ajuntament (Pl. de l’Església, 3). Aldover (el Baix Ebre).
La consellera de Salut, Marina Geli, serà rebuda per l’alcalde d’Aldover, Joan Ferré. Seguidament, la consellera assistirà a la presentació del projecte del nou consultori local al Casal Municipal d’Aldover (Av. Catalunya, s/n) a les 10.45 hores, on atendrà els mitjans de comunicació. 
10.00 hores. Ajuntament (Major, 18). Flix (la Ribera d’Ebre). 
El conseller de Treball i Indústria, Josep Maria Rañé, es reunirà amb el delegat del Govern a les Terres de l’Ebre, Lluís Salvadó, i amb l’alcalde de Flix, Pere Muñoz. Un cop acabada la reunió, el conseller atendrà els mitjans de comunicació a la Sala de Plens de l’Ajuntament. Posteriorment, a les 11.00 hores, el conseller visitarà el Polígon Industrial de la Devesa i a les 11.45 hores, visitarà l’empresa Ercros Industrial S.A. 
10.00 hores. Estació de ferrocarril. Balaguer (la Noguera).
El delegat del Govern a Lleida, Jaume Gilabert, i el subdelegat del Govern a l'Alt Pirineu i Aran, Víctor Orrit, assistiran a l’inici dels treballs de renovació de la via entre Balaguer i La Pobla de Segur.
10.30 hores. Casa Llotja de Mar (Pg. Isabel II, 1). Barcelona. 
El conseller d’Economia i Finances, Antoni Castells, presidirà la presentació de la Memòria Econòmica 2004 de Catalunya.
11.00 hores. Departament de Justícia (Pau Claris, 81). Barcelona.

El conseller de Justícia, Josep Maria Vallès, rebrà la visita de la Confederació Empresarial Comarcal de Terrassa (CECOT).

11.00 hores. Casa del Mar (Francesc Bastos, 19). Tarragona. 

La consellera de Benestar i Família, Anna Simó, acompanyada del delegat territorial del Govern a Tarragona, Xavier Sabaté, presentarà la Programació territorial dels serveis socials especialitzats 2004-2007, per a l’atenció de la gent gran, persones amb discapacitats i persones amb malalties mentals. 
11.00 hores. Centre Cívic Via Trajana (Via Trajana, 1). Barcelona. 
El secretari d’Habitatge, Ricard Fernández, assistirà a l’acte de lliurament de les claus de 42 pisos, administrats per l’empresa pública Adigsa. Els habitatges formen part del procés de remodelació del barri. 
11.30 hores. Palau de la Generalitat (Pl. de Sant Jaume, 4). Barcelona.
El conseller de Relacions Institucionals i Participació, Joan Saura, es reunirà amb el conseller d’Educació i president de la Comissió Assessora per a la reforma de l’Estatut canari, José Miguel Ruano, per parlar de les respectives reformes estatutàries. A l’inici, els mitjans gràfics podran prendre imatges i, en acabar, el conseller atendrà la premsa. 

11.30 hores. Ajuntament (Pl. de Catalunya, 1). El Pinell de Brai (Terra Alta). 
La consellera de Salut, Marina Geli, serà rebuda per l’alcalde, Pere Martí, i visitarà l’edifici on s’ubicarà el nou consultori local (Pl. del Mercat, s/n). 
12.00 hores. Sala de Música del Palau de Pedralbes. Barcelona. 

El president de la Generalitat, Pasqual Maragall, i el conseller de Política Territorial i Obres Públiques, Joaquim Nadal, presentaran el projecte de l’Eix Transversal Ferroviari. Hi assistirà també la delegada del Govern a Girona, Pia Bosch. 
12.00 hores. Molí Fariner del Mig. Camí de les Basses. Copons (l’Anoia).
El conseller primer, Josep Bargalló, i la secretària general de Joventut, Marta Rosàs, es reuniran amb l’alcalde de la població, Jordi Bertran, i visitaran el Camp de Treball de “Vella Silena”.
12.45 hores. Ajuntament (Pl. Espanya, 1). Gandesa (Terra Alta).
La consellera de Salut, Marina Geli, serà rebuda per l’alcalde, Miquel J. Aubà, i visitarà les instal·lacions del Centre de Salut (Ctra. de Villalba dels Arcs, s/n). 
13.30 hores. Ajuntament (Pl. Vall, 1). Torà (la Segarra). 
La secretària general de Joventut, Marta Rosàs, visitarà el municipi i es reunirà amb l’alcaldessa, Mercè Valls. 
14.00 hores. Ajuntament (Pl. Catalunya, 1). Batea (Terra Alta). 
La consellera de Salut, Marina Geli, serà rebuda per l’alcalde, Joaquim Josep Paladella, i visitarà el Centre de Salut, el Centre Cívic, la Creu Roja i la Fundació Terra Alta Segle XXI. 
14.00 hores. Església de Santa Bàrbara del barri de Sal i Pota. Súria (el Bages).

El secretari d'Habitatge, Ricard Fernández, lliurarà 63 habitatges de compravenda, de la promoció Súria-80.
17.00 hores. Cambra de Comerç, Indústria i Navegació de Tortosa (Carrer de Cervantes, 7). Tortosa (el Baix Ebre).

La consellera de Benestar i Família, Anna Simó; el director general de l'ICASS, Martí Masferrer, i el director dels Serveis Territorials de les Terres de l'Ebre, Ismael Piñas, presentaran la programació territorial a les comarques de les Terres de l'Ebre dels serveis socials per a gent gran, persones amb discapacitats i malalts mentals (2004-2007).
19.30 hores. Saló de plens de l’Ajuntament (Pl. Blat, 1). Valls (l’Alt Camp)
El conseller d’Universitats, Recerca i Societat de la Informació, Carles Solà, lliurarà diplomes als estudiants que van participar en el programa beques Europa de la Fundació Ciutat de Valls. 
20.00 hores. Mont-roig del Camp (el Baix Camp).

El conseller d'Agricultura, Ramaderia i Pesca, Antoni Siurana, assistirà a la Gran Not de Bonmont 2005.
20.00 hores. Castell de Peralada (St. Joan, s/n). Peralada (l’Alt Empordà).

La delegada del Govern a Girona, Pia Bosch, assistirà a la VII Trobada d'Estiu de la Comunicació, que organitza l'Agència EFE.
21.00 hores. Seu de l'AVV del barri de la Font dels Capellans (Frai Jacint Coma i Galí, bloc 14, local 75). Manresa (el Bages).

El conseller de Medi Ambient i Habitatge, Salvador Milà, assistirà a les Festes del barri de la Font dels Capellans de Manresa. 
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