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AGENDA DEL GOVERN
DIMARTS, 22 D’AGOST

10.00 hores. Saló Daurat del Palau de la Generalitat (Pl. de Sant Jaume, 4). Barcelona

El president de la Generalitat, Pasqual Maragall, presidirà la reunió del Consell Executiu del Govern.
17.00 hores. Sala de premsa del Palau de la Generalitat (Pl. Sant Jaume, 4). Barcelona
El conseller de la Presidència i portaveu del Govern, Joaquim Nadal, oferirà una roda de premsa per informar dels acords del Consell Executiu.

17.00 hores. Sala d'actes de l’ajuntament (Plaça d'Espanya, 1). Gandesa (Terra Alta)
La consellera de Benestar i Família, Carme Figueras, signarà  un conveni amb l’Ajuntament de Gandesa i el Grup d’Assistència Sanitària i Social per a l'ampliació de la Residència de Gent Gran de Gandesa. Tot seguit, la consellera, acompanyada de l’alcalde de la localitat, Miquel Aubà, visitarà la Residència i el Centre de Dia de Gent Gran de Gandesa.
18.30 hores. Sala de reunions de l’ajuntament (Av. Mestre Muntaner, 86). Igualada (Anoia)
El conseller de Governació i Administracions Públiques, Xavier Sabaté, i l’alcalde d’Igualada, Jordi Aymamí, signaran un conveni de col·laboració per iniciar l’expedició telemàtica de volants de padró. Després de la signatura tots dos atendran els mitjans de comunicació.
18.30 hores. Sala de plens de l’ajuntament (Plaça de Baix, 1) Móra d’Ebre (la Ribera d’Ebre)
La consellera de Benestar i Família, Carme Figueras, i l’alcalde de Móra d’Ebre, Josep Solé, atendran els mitjans després d’una reunió de treball. Tot seguit visitaran la Residència Natzaret, on la consellera inaugurarà una exposició de làmines.
20.00 hores. Teatre Municipal La Llanterna (C/ de Miquel Rojals, 1). Móra d’Ebre (la Ribera d’Ebre)
La consellera de Benestar i Família, Carme Figueras, presidirà els actes de la Festa de l'Avi Comarcal i assistirà al sopar de germanor.

22.00 hores. Camp Nou (Av. Arístides Maillol, s/n). Barcelona
El conseller de Cultura, Ferran Mascarell, i el secretari general de l'Esport, Manuel Ibern, assistiran al Trofeu Joan Gamper, que disputen el FC Barcelona i el Bayern de Munich.
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