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AGENDA DEL GOVERN DE LA GENERALITAT 
DIVENDRES, 17 DE SETEMBRE
8.30 hores. Estudis de TV3 (Carrer de la TV3, s/n). Sant Joan Despí (Baix Llobregat).

La consellera d’Educació, Marta Cid, serà entrevistada en el programa “Els matins a TV3”, presentat per Josep Cuní.

9.00 hores. Sala Sant Domènec (Sant Domènech, 2). La Seu d’Urgell (Alt Urgell).

El president de la Generalitat, Pasqual Maragall, inaugurarà el Consell Plenari de la Comunitat de Treball dels Pirineus, al qual assistiran els presidents de les regions pirinenques. També hi seran el conseller d’Agricultura, Ramaderia i Pesca, Antoni Siurana, i el conseller de Medi Ambient i Habitatge, Salvador Milà. A les 10.30 hores, hi haurà una foto de família a la plaça del davant de la Sala Domènec. 

9.00 hores. Ajuntament (Pl. Major, 1). Manresa (Bages).

El Conseller en cap, Josep Bargalló, acompanyat del subdelegat de la Generalitat a la Catalunya Central, Josep Ramon Mora, mantindrà una breu reunió amb l’alcalde de Manresa, Jordi Valls, i els membres del consistori.

9.45 hores. Hospital Sant Joan de Déu (Dr. Joan Soler, s/n). Manresa (Bages).

El Conseller en cap, Josep Bargalló, acompanyat de la consellera de Salut, Marina Geli, es reunirà amb el comitè executiu del patronat de la Fundació Althaia. En acabar es reuniran amb el comitè d’empresa d’Althaia. A les 11.30 hores, a la sala d’actes de l’hospital, els consellers atendran els mitjans de comunicació.

9.45 hores. Col·legi Sant Gabriel (Ricard, 8). Sant Adrià de Besòs (Barcelonès).
La consellera d’Interior, Montserrat Tura, intervindrà en la presentació de les jornades del “Fòrum sobre la gestió alternativa de conflictes –Mediació comunitària i mediació penal-“.

11.00 hores. Departament de Governació i Administracions Públiques (Via Laietana, 26). Barcelona.

El conseller de Governació i Administracions Públiques, Joan Carretero, es reunirà amb l’alcaldessa de Malgrat de Mar, Conxita Campoy.

11.00 hores. Palau de Mar (Pl. de Pau Vila, 1). Barcelona.

La consellera de Benestar i Família, Anna Simó, es reunirà amb representants de l’Associació Acció Gent Gran.

11.00 hores. Delegació del Govern de la Generalitat (Gran Via de Jaume I, 9). Girona.

La delegada del Govern de la Generalitat a Girona, Pia Bosch, es reunirà amb el president de MIFAS, Pere Tubert.

11.30 hores. Sala Sant Domènech. La Seu d’Urgell.

Lectura i signatura de la Declaració Comuna de la Comunitat de Treball dels Pirineus. Posteriorment, a les 12.15 hores, hi intervindran el president Maragall i la resta dels presidents participants en el Plenari. 
11.30 hores. Departament de Treball i Indústria (Sepúlveda, 148-150). Barcelona.

El conseller de Treball i Indústria, Josep Maria Rañé, es reunirà amb els membres de la Fundació ADECCO per a la Integració Laboral, encapçalats pel seu president, Emilio Zurutuza.

11.30 hores. Universidad de Navarra.

El conseller d’Universitats, Recerca i Societat de la Informació, Carles Solà, intervindrà en la ponència “Los retos europeos en materia de universidades e investigación”.

12.00 hores. Passeig de Gràcia, davant del monument al llibre. Barcelona.

La consellera de Cultura, Caterina Mieras, inaugurarà la 53a Fira del Llibre d’Ocasió, Antic i Modern.

12.30 hores. CAP Barri Antic (Remei de Dalt, 8-14). Manresa (Bages).

La consellera de Salut, Marina Geli, visitarà el Centre d’Atenció Primària Barri Antic. A les 13.00 hores, es reunirà amb el comitè de direcció de l’Hospital Sant Andreu i visitarà les instal·lacions del centre (Remei de Dalt, 1-3).

12.50 hores. Ajuntament (Pl. Ajuntament, s/n). Marganell (Bages).

El Conseller en cap, Josep Bargalló, visitarà l’Ajuntament i es reunirà amb l’alcalde, Ramon Bisbal, i els membres del consistori. Tot seguit, visitarà l’Ajuntament de Monistrol de Montserrat, on serà rebut per l’alcalde, Joan Miquel, i recorrerà a peu la vila.
13.00 hores. Masia d’en Cabanyes (Camí de la Masia d’en Cabanyes. Ctra. Vilafranca-Vilanova). Vilanova i la Geltrú (Garraf).
La delegada de la Generalitat a Barcelona, Carme San Miguel i el secretari general de Relacions Institucionals i Participació, Francesc Baltasar, participaran en una reunió sobre el nou Estatut amb els alcaldes del Garraf, el president del Consell Comarcal, regidors, diputats i membres de la societat civil de la comarca. A les 15.45h hi haurà atenció a la premsa. 

13.30 hores. Sala d’Actes de Fecsa-Endesa (Av. Paral·lel, 51, 3a planta). Barcelona.

El conseller de Treball i Indústria, Josep Maria Rañé, presidirà la cloenda de la jornada de debat sobre l’electricista i l’electrificació que, amb el títol “El motor electricitat”, organitza el Col·legi d’Enginyers Industrials de Catalunya dins el programa del Fòrum Barcelona 2004.

14.00 hores. Palau de Mar (Pl. de Pau Vila, 1). Barcelona.

La consellera de Benestar i Família, Anna Simó, i la secretària de la Família, Montserrat Tur, es reuniran amb la regidora de Drets Civils de Barcelona, Pilar Vallogera.

14.15 hores. Hostal Monistrol (Ctra. d’Abrera a Manresa, km. 13). Monistrol de Montserrat (Bages).
El Conseller en cap, Josep Bargalló, dinarà amb els alcaldes de la comarca del Bages. A les 14.15 hores es podran prendre imatges.

16.00 hores. Palau de Mar (Pl. de Pau Vila, 1). Barcelona.

La consellera de Benestar i Família, Anna Simó, rebrà una delegació de l’Ajuntament de Gombrén encapçalada pel seu alcalde, Eudald Picas. A la reunió es tractarà l’adaptació de l’antic hospital a pisos tutelats.

17.00 hores. Hospital Joan XXIII (Dr. Mallafré Guasch, 2). Tarragona.

La consellera de Salut, Marina Geli, es reunirà amb l’equip directiu de l’Hospital Joan XXIII. A les 17.45 hores, la consellera visitarà el servei d’Hemodinàmica del centre.

17.00 hores. Copirineu (Mil·lenari de Catalunya, 2). La Pobla de Segur (Pallars Jussà).

El conseller d’Agricultura, Ramaderia i Pesca, Antoni Siurana, inaugurarà la nova fàbrica de Copirineu.

17.00 hores. Delegació del Govern de la Generalitat (Gran Via de Jaume I, 9). Girona.

La delegada del Govern de la Generalitat a Girona, Pia Bosch, assistirà a la reunió del Consell de direcció de l’Administració territorial de la Generalitat.
17.30 hores. Palau Episcopal. La Seu d’Urgell (Alt Urgell).

El president de la Generalitat, Pasqual Maragall, es reunirà amb el bisbe d’Urgell i copríncep d’Andorra, Joan-Enric Vives, en el decurs de la visita que el mandatari català farà a la capital de l’Alt Urgell per participar en el Plenari de la Comunitat de Treball dels Pirineus. Prèviament, a les 17.00 hores, el president visitarà l’Ajuntament de La Seu d’Urgell.

17.30 hores. Autoescola Corsa (Major de Sarrià, 8). Barcelona.

La consellera d’Interior, Montserrat Tura, intervindrà en la inauguració de la jornada de portes obertes a les autoescoles de Catalunya. 

18.00 hores. Carrer Tarragona, 17. L’Hospitalet de Llobregat (Barcelonès).

La consellera de Benestar i Família, Anna Simó, presidirà els actes amb motiu del 10è aniversari del Centre de Dia per a gent gran “Jardinets”, de L’Hospitalet de Llobregat.

18.30 hores. Universitat Rovira i Virgili (Escorxador, s/n). Tarragona.

La consellera de Salut, Marina Geli, assistirà a l‘acte de signatura del conveni de col·laboració científica entre la Universitat Rovira i Virgili, l’Institut Català de la Salut, l’Hospital Sant Joan de Reus i l’Institut Pere Mata. A les 18.45 hores, la consellera oferirà una roda de premsa a la sala d’actes de la Universitat.

19.45 hores. Sala d’Actes de Ca n’Ametller (Jacint Verdaguer, 95 bis). Molins de Rei (Baix Llobregat).

El conseller de Relacions Institucionals i Participació, Joan Saura, recollirà les aportacions que els ciutadans i ciutadanes de la vila de Molins de Rei han fet per la reforma de l’Estatut i que han estat recollides pel Fòrum Cívic per a la reforma de l’Estatut. A les 19.30 hores, el conseller visitarà el Bus de l’Estatut, que demà estarà instal·lat a la plaça Catalunya de Molins.

20.00 hores. Plaça de la Catedral, 2. Vic (Osona).

El president Pasqual Maragall assistirà a l’acte d’inauguració de les noves instal·lacions de “El 9 TV”.
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