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AGENDA DEL GOVERN DE LA GENERALITAT

DIMECRES, 19 DE MARÇ

9.00 hores. Estudis de Ràdio Barcelona.

El president de la Generalitat, Jordi Pujol, serà entrevistat al programa “Hoy por Hoy” de la cadena SER, que dirigeix i presenta Iñaki Gabilondo.

9.30 hores. Edifici La Pedrera (Provença, 261-265). Barcelona.

El conseller de Política Territorial i Obres Públiques, Felip Puig, inaugurarà la jornada sobre Mobilitat Ciutadana, organitzada per l’ATM.

10.00 hores. Pavellons Firals. Mollerussa (Pla d’Urgell).

El conseller d’Agricultura, Ramaderia i Pesca, Josep Grau, inaugurarà les Jornades sobre modernització de regadius i nous regadius a les comarques de Lleida, dins el marc de la Fira de Sant Josep. A les 14.00 hores, el conseller Grau clourà els jornades sobre ADV, també dins el marc de la Fira de Sant Josep.

10.00 hores. CFP Finca Torreferrussa (Ctra. de Sabadell a Santa Perpètua, km 4,5). Santa Perpètua de Mogoda (Vallès Occidental).

El conseller de Medi Ambient, Ramon Espadaler, presidirà la presentació del llibre “La Fiscalitat dels Boscos a Catalunya”.

10.30 hores. Palau de la Generalitat. Barcelona.

El president Jordi Pujol rebrà en audiència la nova directora de l’Oficina del Quebec a Barcelona, Michelle Bussières. Hi serà present també el secretari de Relacions Exteriors, Joaquim Llimona.

10.30 hores. Fundació Sant Ignasi de Loiola (Riu Essera, 10). Lleida.

El secretari per a la Immigració, Salvador Obiols, visitarà la Fundació Sant Ignasi de Loiola per veure el projecte “La Botigueta”.

11.15 hores. Pavellons Firals. Mollerussa (Pla d’Urgell).

El conseller de Política Territorial i Obres Públiques, Felip Puig, visitarà la Fira de Sant Josep, on els alcaldes presentaran el projecte d’infraestructures viàries de Mollerussa i les poblacions properes.

11.30 hores. Palau Robert (Passeig de Gràcia, 107). Barcelona.

El conseller de Cultura, Jordi Vilajoana, presentarà en roda de premsa la campanya de comunicació per promoure la integració lingüística de les persones immigrades amb la implicació de tota la societat. També hi assistiran el director general de Difusió del Departament de la Presidència, Marc Puig, i el director general de Política Lingüística, Jordi Roigé.

12.00 hores. Delegació del Govern de la Generalitat (Lluís Companys, 1). Lleida.

El secretari per a la Immigració, Salvador Obiols, presentarà, en roda de premsa, la campanya d’ajuts per a obres de reforma d’allotjaments per a treballadors temporers. Posteriorment, visitarà i es reunirà amb les juntes directives a Lleida de Càritas Diocesana, Creu Roja i la plataforma Lleida Solidària.

13.00 hores. Cinesa Diagonal (Santa Fe de Nou Mèxic, s/n). Barcelona.

El conseller de Cultura, Jordi Vilajoana, assistirà a l’estrena del film “Face of Terror”.

13.00 hores. Auditori de la Secretaria General de Joventut (Calàbria, 147). Barcelona.

La secretària general de Joventut, Rosa Ma. Pujol, i els presidents dels Consells Comarcals de les comarques de Barcelona, signaran uns convenis l’objecte dels quals és, per una banda, el traspàs de competències de la Secretaria General de Joventut als Consells Comarcals i, de l’altra, el suport al desenvolupament de Plans Comarcals i Locals de Joventut en el marc del Pla Nacional de Joventut de Catalunya. 

13.30 hores. Diputació de Lleida (Carme, 26). Lleida.

El conseller de Política Territorial i Obres Públiques, Felip Puig, clourà la jornada sobre el Pla Català de l’Habitatge.

17.00 hores. Casal Cívic Provençana (Amadeu Torner, 28-30). L’Hospitalet de Llobregat (Barcelonès).

La consellera de Benestar i Família, Irene Rigau, acompanyada per l’alcalde de l’Hospitalet, Celestino Corbacho, inaugurarà el nou Casal Cívic per a Gent Gran “Provençana”.

18.00 hores. Aula 211 de la Facultat de Dret d’ESADE (Marqués de Mulhacén, 40-42). Barcelona.

El president de la Generalitat, Jordi Pujol, pronunciarà una conferència sota el títol “Reflexions d’un polític sobre la llibertat religiosa a la llum dels drets humans”, en el marc del seminari permanent de Drets Humans, organitzat per ESADE, amb la col·laboració del Departament de Justícia de la Generalitat i el Grup de Juristes Roda Ventura. 

18.00 hores. Auditori “La Caixa” (Av. Diagonal, 621). Barcelona.

La consellera d’Ensenyament, Carme-Laura Gil, assistirà a l’acte de presentació del programa educatiu “Ciutadania” i a la conferència “Ciutadania Democràtica”, a càrrec de Federico Mayor Zaragoza.

18.00 hores. Consell Comarcal (Av. Onze de setembre, 22). Olot (Garrotxa).

El conseller de Política Territorial i Obres Públiques, Felip Puig, assistirà a la XXVII sessió del Consell General de Muntanya.

18.45 hores. Ajuntament de Mollerussa (Pl. de l’Ajuntament, 2). Mollerussa (Pla d’Urgell).

El conseller en cap, Artur Mas, visitarà la Fira de Sant Josep i en presidirà l’acte de cloenda. A aquest acte també hi assistirà el conseller d’Agricultura, Ramaderia i Pesca, Josep Grau.

19.00 hores. Auditori del Palau de la Generalitat (Carrer del Bisbe, s/n). Barcelona.

La consellera de Justícia i Interior, Núria de Gispert, presidirà l’acte de presentació de la publicació “Estudi de les fundacions a Catalunya 2001”, elaborat per la Coordinadora Catalana de Fundacions.

19.30 hores. Centre Cultural La Mercè (Pujada de la Mercè, 12). Girona.

La consellera de Benestar i Família, Irene Rigau, farà entrega del Premi Gent Gran Caixa Sabadell 2002.

Registreu-vos al web de les Notícies del Govern  (http://www.gencat.net/premsa), on podreu consultar aquesta convocatòria de premsa i la resta d’informació generada pel Govern

