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AGENDA DEL GOVERN DE LA GENERALITAT

DIMECRES, 18 DE JUNY
9.30 hores. Estudis de Catalunya Ràdio (Av. Diagonal, 614). Barcelona.
El president de la Generalitat, Jordi Pujol, serà entrevistat en directe al programa “Els matins de Catalunya Ràdio”, que presenta i dirigeix el periodista Antoni Bassas.
9.30 hores. Palau de la Generalitat (Pl. Sant Jaume, 4). Barcelona.

El conseller en cap, Artur Mas, rebrà la visita de l’ambaixador dels Països Baixos, Schelto Van Hemmstra. Posteriorment, a les 13.30 hores, el conseller rebrà el governador del districte d’Abidjan (Costa d’Ivori), Pierre Djedji Amondji.
9.30 hores. Sala d’Actes del Consell Comarcal del Pla d’Urgell (Prat de la Riba, 1). Mollerussa (Pla d’Urgell).

El conseller d’Agricultura, Ramaderia i Pesca, Josep Grau, assistirà al Consell General del Consorci de l’Estany d’Ivars-Vila-sana.

10.00 hores. Hotel Hilton (Av. Diagonal, 589-595). Barcelona.

El conseller de Medi Ambient, Ramon Espadaler, inaugurarà les III Jornades Informatives de SIGRE.
11.00 hores. Institut Cartogràfic de Catalunya (Parc de Montjuïc, s/n). Barcelona.

El conseller de Política Territorial i Obres Públiques, Felip Puig, presidirà l’acte de presentació de les bases de la política logística de futur del Govern de la Generalitat en la ponència “Catalunya: Plataforma logística del sud d’Europa”.

11.00 hores. Terrenys Francesc Macià, barri La Massana. Salt (Gironès).

El conseller del DURSI, Andreu Mas-Colell, assistirà a l’acte de col·locació de la primera pedra de l’Escola Universitària de Fisioteràpia Garbí, adscrita a la Universitat de Girona.

12.00 hores. Paranimf de la Universitat de Barcelona (Gran Via de les Corts Catalanes, 585). Barcelona.
El president Jordi Pujol presidirà els actes de commemoració del 20 aniversari de la Federació d’Associacions de Gent Gran de Catalunya (FATEC). Hi assistiran, entre d’altres autoritats, el director general d’Acció Cívica, Josep Lluís Cleries, i el president d’aquesta entitat, Ferran Ariño.

12.00 hores. Sala d’actes de la Societat General d’Autors i Editors (Passeig de Colom, 6). Barcelona.

El conseller de Cultura, Jordi Vilajoana, presidirà l’acte de presentació dels videoclips realitzats pels estudiants de l’Escola Superior de Cinema i Audiovisuals de Catalunya amb el suport de l’ICIC.

13.00 hores. Seu central de l’Autoritat Portuària de Barcelona (Portal de la Pau, 6). Barcelona.

El conseller de Medi Ambient, Ramon Espadaler, signarà el conveni entre el Departament de Medi Ambient i l’Autoritat Portuària de Barcelona per a la utilització de dades metereològiques.

13.30 hores. Auditori del Palau de la Generalitat (Pl. Sant Jaume, 4). Barcelona.

El conseller de Treball, Indústria, Comerç i Turisme, Antoni Fernàndez Teixidó, clourà la Jornada sobre Inserció Laboral i Mercat de Treball.

14.00 hores. Hotel Termes Montbrió. Montbrió del Camp (Baix Camp).
El conseller de Política Territorial i Obres Públiques, Felip Puig, clourà la VII Jornada sobre el sector immobiliari “Turisme residencial a la Costa Daurada”, organitzada per l’Agrupació Provincial de Promotors i Constructors d’Edificis (APPCE).

19.30 hores. Auditori de la seu central de FIACT Assegurances (Av. Diagonal, 648). Barcelona.
El president de la Generalitat, Jordi Pujol, acompanyat de la seva esposa, Marta Ferrusola, lliurarà els Premis Empresarials i Institucionals “Família”, que arriben a la VIII edició. A l’acte hi seran presents la consellera de Benestar i Família, Irene Rigau; el president del Grup d’Entitats Catalanes, Daniel Arasa, i el president del FIACT, Joan Castells.
20.00 hores. Palau de la Generalitat (Pl. Sant Jaume, 4). Barcelona.

El conseller de Treball, Indústria, Comerç i Turisme, Antoni Fernàndez Teixidó, presidirà una recepció oferta a les empreses que han participat en l’espai “Catalunya innovació” del programa Punt Omega del Canal 33.
20.30 hores. Institut Francès (Moia, 8). Barcelona.

El secretari general de la Presidència, Carles Duarte, assistirà al concert “Berlioz-Puccini”, organitzat pels Instituts Francès i Italià de Barcelona, i al comiat del director de l’Institut Francès, Philippe Reliquet, que es farà després del concert (aproximadament a les 22 hores).

21.00 hores. Restaurant La Font del Lleó (Dr. Fleming, 10). Barcelona.
El conseller d’Economia i Finances, Francesc Homs, lliurarà els premis “Nova Empresa 2002”, “Millor iniciativa Empresarial” i “Jove Empresari 2002”, que atorga AIJEC, Associació Independent de Joves Empresaris de Catalunya. Hi assistirà, també, la secretària general de Joventut, Rosa M. Pujol.

21.00 hores. Estadi de la Nova Creu Alta (Pl. Olímpia, s/n). Sabadell (Vallès Occidental).

El conseller de Cultura, Jordi Vilajoana, assistirà a la final de la XIV Copa Catalunya de futbol entre el Terrassa Futbol Club SAD i el Club Futbol Gavà.

21.00 hores. Foment de les Arts Decoratives (Pl. dels Àngels, 5). Barcelona.

El conseller de Política Territorial i Obres Públiques, Felip Puig, presidirà l’acte de lliurament dels premis FAD d’Arquitectura i Interiorisme en la seva 45a. edició.

23.30 hores. Estudis TV3-C33 (Carrer de la TV3, s/n). Sant Joan Despí (Baix Llobregat).

El conseller del DURSI, Andreu Mas-Colell, serà entrevistat a l’informatiu nocturn del Canal 33 “La nit al dia”, que presenta Mònica Terribas, on parlarà dels decrets d’inconstitucionalitat de la LUC presentats pel Govern espanyol i del desenvolupament de les Lleis universitàries.

