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AGENDA DEL GOVERN DE LA GENERALITAT 
DISSABTE, 19 DE JUNY

9.30 hores. Teatre la Llanterna (Miquel Rojals, 1). Móra d’Ebre (Ribera d’Ebre).

El delegat del Govern de la Generalitat a les Terres de l’Ebre, Lluís Salvadó, inaugurarà la 1a Fira de l’autor i el llibre ebrenc.

12.00 hores. Piscina Municipal. Balsareny (Bages).

El Conseller en cap, Josep Bargalló, visitarà la població de Balsareny, on inaugurarà la piscina municipal. Posteriorment, el conseller oferirà un contacte informatiu.

12.00 hores. Pavelló Firal La Ràpita. Sant Carles de la Ràpita (Montsià).

El delegat del Govern de la Generalitat a les Terres de l’Ebre, Lluís Salvadó, assistirà a la 1a Diada del Musclo i l’Ostró de Sant Carles de la Ràpita.

12.00 hores. Ajuntament (Pl. Major, 1). Manresa (Bages).

El subdelegat del Govern de la Generalitat a la Catalunya Central, Josep Ramon Mora, assistirà a l’acte de celebració dels 25 anys d’ajuntaments democràtics.

12.00 hores. Pavelló d’Esports de Fontajau (Av. Josep Tarradellas, 22-24). Girona.

El secretari de Política Lingüística, Antoni Mir, participarà en l’acte de lliurament del XIX Premi a la Normalització Lingüística, que aquest any s’atorga al programa Voluntaris per la Llengua, organitzat per l’Ateneu d’Acció Cultural. 

13.00 hores. Club Nàutic (Port la Clota, s/n). L’Escala (Alt Empordà).

El secretari per a la Mobilitat, Manel Nadal, acompanyat del director general de Ports i Transports, Jordi Julià, i de la gerent de Ports de la Generalitat, Dolors Rodríguez, lliurarà al Port de l’Escala les banderes blaves de l’any 2004 als ports catalans.

13.00 hores. Col·legi d’Arquitectes de Catalunya (Pl. Nova, s/n). Barcelona.

El secretari de Planificació Territorial, Oriol Nel·lo, clourà el seminari “L’explosió de la ciutat”, organitzat pel Col·legi d’Arquitectes de Catalunya.

13.45 hores. Centre de Recuperació de Fauna Salvatge de Vallcalent (Camí de Vallcalent, 63). Lleida.

El conseller de Medi Ambient i Habitatge, Salvador Milà, visitarà el Centre de Recuperació de Fauna Salvatge de Vallcalent.

14.30 hores. Palau de la Generalitat (Pl. Sant Jaume, 4). Barcelona.

El president de la Generalitat, Pasqual Maragall, s’entrevistarà amb la vicepresidenta primera i ministra de la Presidència del Govern central, Ma. Teresa Fernández de la Vega.

17.00 hores. Centre Penitenciari Brians (Ctra. de Martorell a Capellades, km. 23). Sant Esteve Sesrovires (Baix Llobregat).

El conseller de Justícia, Josep M. Vallès, presidirà la Cerimònia d’inauguració dels III Jocs Olímpics dels Centres Penitenciaris de Catalunya, que aquesta edició té lloc al Centre Penitenciari Brians.

17.00 hores. Auditori Le Studio del Columbus Hotel (23, Avenue dels papalins). Mònaco.

La presidenta de l’Institut Català de la Dona, Marta Selva, oferirà la ponència “Noves estratègies per promoure les polítiques per a les dones”, en el marc del 2n Congrés d’Associacions de Dones de petits Estats d’Europa.
18.00 hores. Ajuntament (Pl. de la Font, s/n). Vilamalla (Alt Empordà).

La delegada del Govern de la Generalitat a Girona, Pia Bosch, assistirà a la inauguració del Local Polivalent de Vilamalla i del camí de l’Estació.

19.00 hores. Port Pesquer. L’Ampolla (Baix Ebre).

El delegat del Govern de la Generalitat a les Terres de l’Ebre, Lluís Salvadó, assistirà al Debat popular entorn el moviment de la Nova Cultura de l’Aigua, acte que s’inclou en el programa de l’”Homenatge a l’Ebre, a la seva gent”, organitzat per la Plataforma en Defensa de l’Ebre.

19.00 hores. Parc dels Pinetons (Av. del Mediterrani, s/n). Ripollet (Vallès Occidental).

La secretària general de Joventut, Marta Rosàs, visitarà la festa “Gibrelleta 2004”, organitzada per l’Àrea de Cultura i Joventut de l’Ajuntament de Ripollet.

19.30 hores. Ajuntament (Barquera, 41). Artés (Bages).
El secretari general del Departament de Comerç, Turisme i Consum, Alfons Garcia, visitarà el municipi d’Artés i es reunirà amb la Unió de Botiguers del municipi.

19.30 hores. Teatre Lliure (Margarida Xirgu, s/n). Barcelona.

La secretària per a la Immigració, Adela Ros, assistirà a l’espectacle debat “The children of kerakles”, de Peter Sallers.

20.00 hores. Camps Elisis. Lleida.

El conseller de Medi Ambient i Habitatge, Salvador Milà, inaugurarà la IV Festa de la Cigonya.

20.30 hores. TVE (la 2).

El Conseller en cap, Josep Bargalló, serà entrevistat al programa “135 escons”, conduït per Lluís Falgàs.

20.30 hores. Solsona (Solsonès).

El subdelegat del Govern de la Generalitat a la Catalunya Central, Josep Ramon Mora, assistirà als debats d’Ordenació Territorial presidits pel president del Parlament de Catalunya, Ernest Benach.

20.45 hores. Port de l’Ametlla de Mar (Baix Ebre).

El president Pasqual Maragall presidirà la celebració de la 17a Gran Nit de la Pesca Catalana. També hi assistiran el conseller d’Agricultura, Ramaderia i Pesca, Antoni Siurana, i el delegat del Govern de la Generalitat a Tarragona, Xavier Sabaté.
21.15 hores. Hotel Plaza (Pl. d’Espanya, 6-8). Barcelona.

El Conseller en cap, Josep Bargalló, presidirà el sopar de germanor de la XXIII Trobada del Bàsquet Català. També hi assistirà el secretari general de l’Esport, Rafel Niubò.

23.40 hores. Canal 33.
El conseller de Medi Ambient i Habitatge, Salvador Milà, participarà en el debat del programa “Millenium”, del Canal 33.

DIUMENGE, 20 DE JUNY

11.00 hores. Ajuntament (Av. Verdaguer, 35-37). La Pobla de Segur (Pallars Jussà).

El conseller de Governació i Administracions Públiques, Joan Carretero, visitarà la Fira Promopallars.

12.15 hores. Sala 117 del Centre de Convencions. Recinte del Fòrum. Barcelona.

El conseller de Treball i Indústria, Josep Maria Rañé, intervindrà en la taula rodona sobre “Propostes per a aconseguir que es respectin els drets laborals”, del Fòrum de les Cultures Barcelona 2004. L’acte s’emmarca dins del Diàleg “Què s’amaga darrere de la teva roba?”, corresponent al bloc temàtic sobre Globalització i desenvolupament.
16.30 hores. Pl. de l’Arenal. Miravet (Ribera d’Ebre).

El delegat del Govern de la Generalitat a les Terres de l’Ebre, Lluís Salvadó, assistirà a la IX Festa de la Cirera de Miravet.

18.00 hores. Club Marítim (Pg. de Colom, s/n). Torredembarra (Tarragonès).

El Conseller en cap, Josep Bargalló, presidirà l’acte de lliurament dels premis del Campionat de Catalunya de Patí de Vela. També hi assistirà el delegat del Govern de la Generalitat a Tarragona, Xavier Sabaté.

18.00 hores. Plaça Portal d’en Calva. Puigcerdà (Cerdanya).

El conseller de Governació i Administracions Públiques, Joan Carretero, inaugurarà la plaça Portal d’en Calva.

20.00 hores. Palau de la Música Catalana (Sant Francesc de Paula, 2). Barcelona.

El president de la Generalitat, Pasqual Maragall, intervindrà en l’acte de lliurament del Premi Nansen per als Refugiats, que presidirà la infanta Cristina. Aquest premi l’atorga l’ACNUR i enguany ha estat concedit a l’ONG russa Memorial. A l’acte, que se celebra diumenge coincidint amb el dia del refugiat, assistiran també el conseller de Justícia, Josep M. Vallès; la consellera de Cultura, Caterina Mieras; l’actriu Angelina Jolie, ambaixadora de Bona Voluntat de l’ACNUR, i l’alt comissionat de l’ONU per als Refugiats, Ruud Lubbers.

DILLUNS, 21 DE JUNY

8.30 hores. Estudis de TV3 (Carrer de la TV3, s/n). Sant Joan Despí (Baix Llobregat).

El conseller de Política Territorial i Obres Públiques, Joaquim Nadal, serà entrevistat al programa “Els matins a TV3”, conduït per Josep Cuní.

9.00 hores. Palau Reial de Pedralbes (Av. Diagonal, 686). Barcelona.

El president Pasqual Maragall intervindrà en la inauguració de la IV Conferència anual Unió Europea-Turquia. A l’acte també participaran el ministre d’Estat per a Afers Religiosos de Turquia, Mehmet Aydin; el secretari d’Estat per a la UE del Govern espanyol, Alberto Navarro, i l’alcalde de Barcelona, Joan Clos. 
9.10 hores. Estudis de COM Ràdio (Travessera de les Corts, 131-159. Pavelló Cambó). Barcelona.

La secretària per a la Immigració, Adela Ros, serà entrevistada per Joan Barril al programa “La R-pública”.
9.30 hores. Departament de Comerç, Turisme i Consum (Passeig de Gràcia, 105). Barcelona.
El conseller de Comerç, Turisme i Consum, Pere Esteve, es reunirà amb el president del grup Eroski, Constant Dacosta. A les 13.00 hores, el conseller es reunirà amb representants de l’Associació Museu de la Ciència i de la Tècnica de Catalunya.

10.00 hores. Casa del Mar (Albareda, 1-13). Barcelona.

La consellera de Benestar i Família, Anna Simó, inaugurarà la 21 Assemblea General de la Federació d’Associacions de Gent Gran de Catalunya (FATEC), amb l’assistència dels 250 compromissaris de les 41 comarques de Catalunya on té implantació la FATEC.
10.00 hores. IDECE (Av. Generalitat, 116). Tortosa (Baix Ebre).

El secretari de Planificació Territorial, Oriol Nel·lo, presidirà la reunió del Consell Rector de l’Institut per al Desenvolupament de les Comarques de l’Ebre (IDECE). Al finalitzar la reunió s’atendrà els mitjans de comunicació.

10.30 hores. Sala de Premsa de la Delegació del Govern de la Generalitat (Jaume I, 9). Girona.

La delegada del Govern de la Generalitat a Girona, Pia Bosch, oferirà en roda de premsa la presentació de les revetlles amb precaució.

11.00 hores. Escola de Mar (Rambla , 37). Badalona (Barcelonès).

El conseller de Medi Ambient i Habitatge, Salvador Milà, presentarà el Programa de vigilància i informació de l’estat de les platges i zones de banys interiors i visitarà l’Ajuntament de Badalona.

11.30 hores. Departament d’Educació (Via Augusta, 202-226). Barcelona.

La consellera d’Educació, Marta Cid, juntament amb el director general d’Ordenació i Innovació Educativa, Blai Gasol, i el subdirector general de Llengua i Cohesió Social, presentaran en roda de premsa el nou Pla de Llengua i Cohesió Social.

12.00 hores. Auditori del Palau de la Generalitat (Pl. Sant Jaume, 4). Barcelona.

El conseller de Relacions Institucionals i Participació, Joan Saura, presentarà la Campanya de Participació per a la reforma de l’Estatut, a través de la qual es demana als ciutadans i ciutadanes que participin i s’impliquin en el procés de reforma.

12.30 hores. Sala d’Actes del Departament de Cultura (Rambla de Santa Mònica, 8). Barcelona.

La consellera de Cultura, Caterina Mieras, presentarà el llibre Homilies d’Organyà. També hi seran present el director de la Fundació Lluís Carulla, Carles Duarte, i el director literari de l’Editorial Barcino, Amadeu Soberanas.
12.30 hores. Departament d’Interior (Via Laietana, 69). Barcelona.

El secretari de Seguretat Pública, Joan Delort; el regidor de Seguretat de l’Ajuntament de Barcelona, Jordi Hereu, i el subdelegat del Govern a Barcelona, Eduard Planells, oferiran una roda de premsa per informar de les actuacions de les primeres hores de la participació dels 200 Mossos d’Esquadra destinats a Barcelona en l’anomenada “Operació Turisme”.

12.45 hores. Departament de Treball i Indústria (Sepúlveda, 148-150). Barcelona.

El conseller de Treball i Indústria, Josep Maria Rañé, es reunirà amb representants de l’Associació de Joves Agricultors (ASAJA).

18.00 hores. Ajuntament (Pl. d’Espanya, 1). Camprodon (Ripollès).

El conseller de Governació i Administracions Públiques, Joan Carretero, inaugurarà el Parc Mas Ventós.

18.30 hores. Aula Magna de la Universitat de Barcelona (Gran Via de les Corts Catalanes, s/n). Barcelona.

El conseller de Treball i Indústria, Josep Maria Rañé, i el secretari general de la UGT de Catalunya, Josep Maria Álvarez, clouran el Seminari Internacional EQUAL, “Conciliar i compartir la vida personal, laboral i familiar”.

18.30 hores. Delegació del Govern de la Generalitat (Jaume I, 9). Girona.

La delegada del Govern de la Generalitat a Girona, Pia Bosch, rebrà la visita del Consorci de Benestar de la Garrotxa.

19.30 hores. Museu d’Història de Catalunya. Palau de Mar (Pl. de Pau Vila, 3). Barcelona.

El Conseller en cap, Josep Bargalló, presidirà la presentació del llibre Federalisme i catalanisme: Valentí Almirall (1841-1904), de l’historiador Josep Pich.

19.30 hores. Seu del CIDOB (Elisabets, 12). Barcelona.

La secretària per a la Immigració, Adela Ros, assistirà a la presentació dels llibres “Una invitación a la sociología de les migraciones”, de Natalia Ribas, i “Españolas en París”, de Laura Oso.

22.00 hores. City TV.

El conseller de Política Territorial i Obres Públiques, Joaquim Nadal, serà entrevistat al programa “Minoria Absoluta”, conduït per Toni Soler.

22.50 hores. Canal 33.

El conseller de Comerç, Turisme i Consum, Pere Esteve, serà entrevistat al programa “Valor Afegit”, del Canal 33.
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