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AGENDA DEL GOVERN DE LA GENERALITAT 

DIVENDRES, 18 DE MARÇ
8.30 hores. TVC (c/ de la TV3, s/n). Sant Joan Despí (el Baix Llobregat).

El conseller de Comerç, Turisme i Consum, Josep Huguet, serà entrevistat al programa “Els Matins a TV3”, que condueix el periodista Josep Cuní.

9.00 hores. Ajuntament (Pl. Catalunya, 1). El Pinell de Brai (Terra Alta).

El Conseller en cap, Josep Bargalló, acompanyat del delegat del Govern de la Generalitat a les Terres de l’Ebre, Lluís Salvadó, visitarà l’Ajuntament del Pinell de Brai, on signarà al llibre d'honor i es reunirà amb els membres del consistori, encapçalats per l’alcalde, Pere Martí. Tot seguit, a les 9.40 hores, aproximadament, el Conseller i el delegat visitaran el Centre d’Interpretació “Les Veus del Front”.
9.00 hores. Seu de la Delegació del Govern de la Generalitat a Girona (Gran Via de Jaume I, 9). Girona.

La delegada del Govern de la Generalitat a Girona, Pia Bosch, assistirà a la reunió mensual del Consell de Direcció de l’Administració Territorial a Girona.

9.30 hores. Ajuntament (Pl. Catalunya, 1). Batea (Terra Alta).
El conseller de Governació i Administracions Públiques, Joan Carretero, visitarà els municipis de Batea, La Fatarella i Mora d’Ebre, en el marc de la seva visita a la Terra Alta.
10.00 hores. Palau de la Generalitat (Pl. de Sant Jaume, 4). Barcelona.

El president de la Generalitat, Pasqual Maragall, acompanyat de la secretària general de Joventut, Marta Rosàs, es reunirà amb els membres del secretariat del Consell Nacional de la Joventut de Catalunya (CNJC), encapçalat per la seva presidenta, Alícia Fernàndez. La reunió serà a porta tancada però a l’inici es podran prendre imatges.
10.00 hores. DURSI (Via Laietana, 33). Barcelona.

La consellera de Cultura, Caterina Mieras, i el conseller d’Universitats, Recerca i Societat de la Informació, Carles Solà, signaran el conveni de col·laboració per implementar el projecte RACO (Servidor per a revistes catalanes amb accés obert).

10.00 hores. Consell Consultiu (Baixada de Sant Miquel, 6-8. Palau Centelles). Barcelona.

El secretari de Coordinació Interdepartamental, Apel·les Carod-Rovira, inaugurarà el seminari "Laïcitat i llibertat religioses".

10.30 hores. Centre d’Interpretació 115 dies/ Centre d’Acollida (Freginals, s/n). Corbera d’Ebre (Terra Alta).
El Conseller en cap, Josep Bargalló, acompanyat del delegat del Govern de la Generalitat a les Terres de l’Ebre, Lluís Salvadó, assistirà a la presentació de la primera fase dels Espais de la Batalla de l’Ebre. També hi assistirà l’alcalde de Corbera d’Ebre, Aquilino Conesa. En acabar la inauguració, a les 11.00 hores aproximadament, el Conseller en cap atendrà els mitjans de comunicació i visitarà el Poble Vell de Corbera d’Ebre.

10.30 hores. Polígon Alimentari del Pla d’Urgell (Sarrià, Nau 3D). Vila-Sana (el Pla d’Urgell).

El conseller d’Agricultura, Ramaderia i Pesca, Antoni Siurana, inaugurarà el Centre de Neteja i Desinfecció de Vehicles Ramaders, CEDESCAT S.L.

11.00 hores. Departament de Justícia (Pau Claris, 81). Barcelona.
El conseller de Justícia, Josep M. Vallès, rebrà M. Lluïsa Maurel i Francesc Juncàs, en representació de l'Associació de Jutges substituts i Magistrats suplents de Catalunya.
11.30 hores.  Hotel Gallery (Rosselló, 249). Barcelona.

La consellera de Benestar i Família, Anna Simó, assistirà a l’acte d’inauguració de la III Conferència Internacional sobre el Cromosoma 21 i el lliurament dels Premis Trias Fargas.

12.00 hores. Auditori del Palau de la Generalitat (Pl. de Sant Jaume, 4). Barcelona.

El conseller d’Universitats, Recerca i Societat de la Informació, Carles Solà; acompanyat del director general de Recerca, Francesc Xavier Hernàndez; i de la directora del CIRIT, Marta Aymerich, presidirà la presentació de la carrera investigadora.

12.00 hores. Seu de la Delegació del Govern de la Generalitat a Girona (Gran Via de Jaume I, 9). Girona.

La delegada del Govern de la Generalitat a Girona, Pia Bosch, presentarà en roda de premsa el balanç de l'actuació del Govern de la Generalitat pel que fa a la violència domèstica durant l'any 2004.
13.00 hores. Palau Margalef. Lleida.

El conseller d’Agricultura, Ramaderia i Pesca, Antoni Siurana, assistirà a la cloenda de les Assemblees Generals Ordinàries d'ASFAC i QUALIMAC.

13.35 hores. Nucli històric. Vilalba dels Arcs (Terra Alta).

El Conseller en cap, Josep Bargalló, acompanyat del delegat del Govern de la Generalitat a les Terres de l’Ebre, Lluís Salvadó, visitarà l’espai històric de Vilalba dels Arcs, on es trobarà amb l’alcalde de la població, Xavier Marzo, i altres membres del consistori. 

14.15 hores. Restaurant Casa Ecològica (Camí Mare de Déu del Carme, s/n). La Fatarella (Terra Alta).
El Conseller en cap, Josep Bargalló, i el conseller de Governació i Administracions Públiques, Joan Carretero, dinaran amb els alcaldes de la comarca de la Terra Alta. Els mitjans gràfics podran prendre imatges a l’inici del dinar.

15.00 hores. Escola Sant Ignasi (Carrasco i Formiguera, 32). Barcelona.

El conseller de Comerç, Turisme i Consum, Josep Huguet, inaugurarà el II Concurs de Joves Cuiners i Cambrers.
16.00 hores. Televisió de Girona.

La delegada del Govern de la Generalitat a Girona, Pia Bosch, assistirà a la taula rodona – debat titulat "Retrat social de la dona en el treball", de TV de Girona.

16.00 hores. Localia TV. Barcelona.
El secretari general de l’Esport, Rafel Niubò, participarà en el programa “Article 20”, de Localia TV, per debatre sobre el racisme a l’esport. També hi assistiran el president de la Federació Catalana de Futbol, Jordi Roche; el directiu del FC Barcelona, Albert Vicens; i el preparador de porters del RCD Espanyol, Tommy N'Kono. 
17.00 hores. Ajuntament (Pl. Església, 2). Tordera (el Maresme).

El conseller de Comerç, Turisme i Consum, Josep Huguet, serà rebut per l’alcalde de Tordera, Joan Carles García, i seguidament inaugurarà l’edició d’enguany de la Fira del Ram de Tordera. 

18.00 hores. Consell Comarcal del Baix Empordà. La Bisbal d’Empordà (el Baix Empordà).
La delegada del Govern de la Generalitat a Girona, Pia Bosch, assistirà a la signatura del protocol de col·laboració per elaborar els Plans de Protecció Civil.

19.30 hores. Facultat de Dret de la Universitat de Barcelona (Av. Diagonal, 684). Barcelona.
El conseller de Justícia, Josep M. Vallès, acompanyat del rector de la Universitat de Barcelona, Joan Tugores, assistirà a la cloenda del XXIII Curs de Drets Humans, organitzat per l'Institut de Drets Humans de Catalunya.
21.00 hores. Restaurant La Clotada (Passeig de la Clotada, s/n). La Sénia (el Montsià). 
El conseller de Treball i Indústria, Josep Maria Rañé, acompanyat del delegat del Govern de la Generalitat a les Terres de l’Ebre, Lluís Salvadó, assistirà a la novena edició de l’acte d’homenatge al Patró d'Honor del Sector de la Fusta a La Sénia.
21.00 hores. Restaurant Hostal. Manresa (el Bages).

El conseller de Comerç, Turisme i Consum, Josep Huguet, assistirà al sopar organitzat per la Unió de Botiguers de Manresa.

21.15 hores. Estudis de TVE a Catalunya. Sant Cugat del Vallès (el Vallès Occidental).
La secretària general de Joventut, Marta Rosàs, serà entrevistada en directe al programa "Amb ulls de dona" de La 2, dirigit i presentat per Sílvia Cóppulo. Rosàs conversarà sobre el consum de drogues entre adolescents i joves.

22.00 hores. Complex Restaurant Resquitx. Lleida.
El conseller d’Agricultura, Ramaderia i Pesca, Antoni Siurana, assistirà al sopar-homenatge dedicat als expositors de la Fira de Sant Josep.
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