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AGENDA DEL GOVERN DE LA GENERALITAT 
DISSABTE, 2 D’OCTUBRE
9.30 hores. Centre de Convencions de l’Hotel Melià Gran Sitges (Port d’Aiguadolç). Sitges (Garraf).
La consellera de Benestar i Família, Anna Simó, inaugurarà les XXV Jornades de Tallers organitzades per la Coordinadora de Tallers per a Minusvàlids Psíquics de Catalunya.

10.00 hores. Centre Social i Cultural de la Fundació La Caixa (Cristòfor Colom, 2). Tarragona.

La presidenta de l’Institut Català de la Dona, Marta Selva, i la directora de la Secretaria General de Cultura de la Generalitat a Tarragona, Teresa Felip, inauguraran les Jornades “El nostre cos, la nostra vida”, que organitza l’Institut Català de la Dona. A les 11.30 hores, la presidenta de l’Institut Català de la Dona atendrà els mitjans de comunicació.

10.00 hores. Maçanet de la Selva (La Selva).

La delegada del Govern de la Generalitat a Girona, Pia Bosch, assistirà a les II Jornades col·loqui de la Cambra d’Associacions Parcel·listes de Catalunya.

12.00 hores. Recinte Firal Gran Via-2 (Botànica, s/n). L’Hospitalet de Llobregat (Barcelonès).

El conseller de Comerç, Turisme i Consum, Pere Esteve, inaugurarà el Saló Internacional del Caravaning.

12.30 hores. Firamollet (Pla de les Pruneres, s/n). Mollet del Vallès (Vallès Oriental).

El conseller de Treball i Indústria, Josep Maria Rañé, visitarà les instal·lacions de Firamollet.

13.00 hores. Edifici d’Equipaments i Serveis Municipals (Pl. Catalunya, s/n). Santa Cristina d’Aro (Baix Empordà).
La consellera d’Interior, Montserrat Tura, participarà en la inauguració de l’edifici d’equipaments i serveis municipals de Santa Cristina d’Aro. En acabar, la consellera atendrà els mitjans de comunicació.
13.00 hores. Universitat Autònoma de Barcelona (Campus de Bellaterra). Cerdanyola del Vallès (Vallès Occidental).

El conseller d’Universitats, Recerca i Societat de la Informació, Carles Solà, clausurarà el simposi de Didàctica de les Ciències Socials, en el qual es farà el comiat de la professora Pilar Benejam.

16.40 hores. Fira agrària de Sant Miquel. Lleida.

El president de la Generalitat, Pasqual Maragall, acompanyat del conseller d’Agricultura, Ramaderia i Pesca, Antoni Siurana, visitarà la Fira agrària de Sant Miquel. També hi serà present l’alcalde de la ciutat, Àngel Ros, i el delegat del Govern català a Lleida, Jaume Gilabert.

19.00 hores. L’Auditori (Lepant, 150). Barcelona.

La consellera de Cultura, Caterina Mieras, assistirà a la inauguració de la temporada 2004-2005 de l’Auditori.

19.30 hores. Brunyola (La Selva).

La delegada del Govern de la Generalitat a Girona, Pia Bosch, assistirà a la inauguració de la 10a Fira de l’Avellana de Brunyola.

20.00 hores. Antiga Audiència de Tarragona (Pl. del Pallol, 3). Tarragona.

El delegat del Govern de la Generalitat a les Terres de l’Ebre, Lluís Salvadó, assistirà a la conferència sobre la història de la veterinària a Catalunya i Tarragona, a càrrec del veterinari i historiador Martí Pumarola. Més tard, a les 21.30 hores, el delegat assistirà al sopar de gala de l’Il·lustre Col·legi Oficial de Veterinaris de Tarragona, que es farà al Club Nàutic de Salou.

20.30 hores. Ajuntament (Casa Cambó. Pl. de Catalunya). Roses (Alt Empordà).

El conseller de Medi Ambient i Habitatge, Salvador Milà, acompanyat de la secretària general de Medi Ambient i Habitatge, Genoveva Català, visitarà l’Ajuntament i signarà en el Llibre d’Honor de l’Ajuntament.

20.30 hores. Hotel La Hacienda (Pl. de la Unió Europea, 1). La Pineda Vila-seca (Tarragonès).

El delegat del Govern de la Generalitat a Tarragona, Xavier Sabaté, lliurarà els premis de la Marató del Foc, organitzada per l’Agrupació de Bombers de les Comarques de Tarragona.

21.00 hores. Teatre Municipal (Pl. de l’Alt Empordà, s/n). Roses (Alt Empordà).

El conseller de Medi Ambient i Habitatge, Salvador Milà, acompanyat de la secretària general del Departament, Genoveva Català, lliurarà 6 Cartes Europees de Turisme Sostenible a l’acte de cloenda del Congrés Europarc 2004. Posteriorment, a les 22.00 hores, assistiran al sopar de cloenda del Congrés, a la Ciutadella (Av. de Rhode, 63).
22.00 hores. Camp de les Aigües. Cornellà de Llobregat (Baix Llobregat).
La consellera de Benestar i Família, Anna Simó, presidirà el sopar veïnal organitzat, amb motiu de les Festes de la Mare de Déu del Roser, per l’Associació de Veïns del Casc Antic del Barri Centre de Cornellà de Llobregat.

DIUMENGE, 3 D’OCTUBRE

10.30 hores. Ajuntament (Barquera, 41). Artés (Bages).
El conseller de Comerç, Turisme i Consum, Pere Esteve, inaugurarà la 9a Festa de la Verema del Bages.

12.00 hores. Plaça de Braus. Tarragona.

El president Pasqual Maragall assistirà a la XX edició del Concurs de Castells de Tarragona. Hi seran presents també el Conseller en cap, Josep Bargalló; la consellera de Cultura, Caterina Mieras; el president del Parlament, Ernest Benach; el delegat del Govern català a Tarragona, Xavier Sabaté, i l’alcalde de Tarragona, Joan Miquel Nadal.

12.00 hores. Parc de Can Boixeras. L’Hospitalet de Llobregat (Barcelonès).
La consellera de Benestar i Família, Anna Simó, participarà en l’Aplec de la Sardana de L’Hospitalet de Llobregat.

12.30 hores. Carrer Vapor (davant incineradora). Montcada i Reixac (Vallès Occidental).
El conseller de Medi Ambient i Habitatge, Salvador Milà, clourà l’acte institucional de tancament de la incineradora de residus de Montcada i Reixac.
19.00 hores. Camp Nou (Arístides Maillol, s/n). Barcelona.

El conseller de Relacions Institucionals i Participació, Joan Saura, assistirà al partit de futbol entre el Futbol Club Barcelona i el Numància.

DILLUNS, 4 D’OCTUBRE

10.30 hores. Departament de Política Territorial i Obres Públiques (Av. Josep Tarradellas, 2). Barcelona.

El conseller de Política Territorial i Obres Públiques, Joaquim Nadal, acompanyat del secretari general del Departament, Josep Mir; el secretari per a la Mobilitat, Manel Nadal, i el secretari de Planificació, Oriol Nel·lo, presentarà les prioritats del Departament per al darrer trimestre de 2004.

11.30 hores. Vestíbul de l’Illa Diagonal (Av. Diagonal, 545-565). Barcelona.

La consellera de Benestar i Família, Anna Simó, presidirà l’acte inaugural de l’Exposició fotogràfica “Camins d’Emoció” amb motiu dels Special Olympics Badalona 2004.
12.00 hores. Paranimf de la Universitat de Barcelona.

El conseller d’Universitats, Recerca i Societat de la Informació, Carles Solà, presidirà la inauguració oficial del curs acadèmic.

12.30 hores. Seu del Consorci d’Educació de Barcelona (Pau Claris, 95). Barcelona.

La consellera d’Educació, Marta Cid, i la regidora d’Educació de l’Ajuntament de Barcelona, Marina Subirats, presentaran en roda de premsa l’avanç del Pla Director del Consorci d’Educació de Barcelona i les properes fases del seu desplegament institucional.

12.30 hores. Palau Marc (Rambla de Santa Mònica, 8). Barcelona.

La consellera de Cultura, Caterina Mieras, signarà el conveni addicional de col·laboració per al finançament de les indústries culturals, entre l’Institut Català de la Indústries Culturals (ICIC) i les entitats financeres La Caixa, Caixa Catalunya, Banc Santander Central Hispano i Banc de Sabadell. En acabar la signatura, la consellera atendrà els mitjans de comunicació.

12.30 hores. Carrer Numància, 137-139. Barcelona.

El Conseller en cap, Josep Bargalló, acompanyat de la consellera de Benestar i Família, Anna Simó, presidirà la inauguració del pis pilot domotitzat d’ASPACE, entitat que dóna assistència a les persones amb paràlisi cerebral. A les 13.30 hores, el Conseller en cap atendrà els mitjans de comunicació.
16.00 hores. Pavelló de Suècia. Berga (Berguedà).

El conseller de Medi Ambient i Habitatge, Salvador Milà, participarà en la Trobada amb Enginyers i Tècnics Forestals amb motiu de la festivitat de Sant Francesc d’Asís.
16.30 hores. Palau de la Generalitat (Pl. de Sant Jaume, 4). Barcelona.
El conseller de Relacions Institucionals i Participació, Joan Saura, es reunirà amb el president del Consell de Treball, Econòmic i Social de Catalunya, Rafael Hinojosa, qui li entregarà un informe amb les seves aportacions per al nou Estatut. Es podran prendre imatges a l’inici de la reunió i, un cop finalitzada, el conseller atendrà els mitjans de comunicació.

16.30 hores. Departament de Treball i Indústria (Sepúlveda, 148-150). Barcelona.

El conseller de Treball i Indústria, Josep Maria Rañé, es reunirà amb representants de l’Associació Nacional d’Empreses del Sector de Dues Rodes (ANESDOR).

17.00 hores. Estudis de COM Ràdio (Travessera de les Corts, 131-159. Pavelló Cambó).

La consellera de Benestar i Família, Anna Simó, participarà en el programa “Catalunya en plural”.

17.00 hores. Sala d’Actes de l’Antiga Audiència de Tarragona (Pl. del Pallol, 3). Tarragona.

El delegat del Govern de la Generalitat a Tarragona, Xavier Sabaté, pronunciarà la conferència “Risc a la societat actual” en el marc de l’acte inaugural del curs de l’Associació Cultural de la Gent Gran.

18.00 hores. Departament de Governació i Administracions Públiques (Via Laietana, 26). Barcelona.
El conseller de Governació i Administracions Públiques, Joan Carretero, es reunirà amb l’alcalde d’Anglès, Jordi Fornés. Més tard, a les 19.00 hores, es reunirà amb l’alcalde de Premià de Dalt, Sebastià Pujol.

18.00 hores. Palau de Mar (Pl. de Pau Vila, 1). Barcelona.

La consellera de Benestar i Família, Anna Simó, rebrà a l’Associació Catalana de Treball amb Suport (ACTAS).

18.00 hores. Seu de l’Associació per al a Dona efectiva (Diputació, 306). Barcelona.

La presidenta de l’Institut Català de la Dona, Marta Selva, oferirà la conferència “La nova mirada de les dones” en el marc d’un acte organitzat per l’Associació per a la Dona efectiva (APDE).

18.30 hores. Auditori del Palau de la Generalitat (Pl. de Sant Jaume, 4). Barcelona.

El president de la Generalitat, Pasqual Maragall, acompanyat del conseller d’Universitats, Recerca i Societat de la Informació, Carles Solà, lliurarà les “Distincions per a la promoció de la recerca universitària 2004”. 
19.00 hores. Palau de la Generalitat (Pl. de Sant Jaume, 4). Barcelona.

El conseller de Relacions Institucionals i Participació, Joan Saura, presidirà la recepció al Centre Aragonès de Barcelona amb motiu de la festivitat del Pilar.

19.00 hores. Col·legi d’Economistes de Catalunya (Av. Diagonal, 512). Barcelona.
La consellera de Salut, Marina Geli, presidirà la presentació del llibre de Guillem López-Casasnovas, ¿Más recursos para la salud?.

19.00 hores. Consell Comarcal de la Selva. Santa Coloma de Farners (La Selva).

La delegada del Govern de la Generalitat a Girona, Pia Bosch, es reunirà amb el director general de Participació Ciutadana, Quim Brugué, i el president del Consell Comarcal de la Selva, Jordi Iglesias, entre d’altres, en el marc de la ronda de contactes per implicar tots els sectors socials en el debat sobre el nou Estatut.
19.00 hores. Auditori de Caixa Catalunya (La Pedrera. Passeig de Gràcia, 92). Barcelona.

La secretària general de Medi Ambient i Habitatge, Genoveva Català, intervindrà en la presentació de la publicació “Medi Ambient. Anuari d’entitats catalanes 2004”, organitzada per la Fundació Territori i Paisatge de l’Obra Social de Caixa Catalunya i el Centre UNESCO de Catalunya.
19.30 hores. L’espai STB (Muntaner, 221). Barcelona.

La consellera de Cultura, Caterina Mieras, acompanyada de la directora territorial de Cultura a Barcelona, Montse Illa, inaugurarà l’exposició “El temps que fuig”, protagonitzada per l’obra de Josep Pla i Narcís Comadira.

20.00 hores. Seu de l’Institut d’Educació Contínua de la UPF (Balmes, 132). Barcelona.

El conseller d’Economia i Finances, Antoni Castells, inaugurarà el màster en negocis internacionals d’especialització en Amèrica Llatina, amb la conferència “La internacionalització de l’economia catalana: reptes i oportunitats”.

20.30 hores. Gran Teatre del Liceu (La Rambla, 51-59). Barcelona.

El conseller de Política Territorial i Obres Públiques, Joaquim Nadal, assistirà a l’espectacle commemoratiu del 25è aniversari de Ferrocarrils de la Generalitat de Catalunya “Històries del tren”.

21.00 hores. Ca l’Isidre (Flors, 12). Barcelona.
La consellera de Salut, Marina Geli, assistirà al sopar amb la delegació del Board of Trustees de la Johns Hopkins University.

21.30 hores. Restaurant Reno (Tuset, 27). Barcelona.

El conseller de Comerç, Turisme i Consum, Pere Esteve, assistirà al sopar commemoratiu del 50è aniversari del restaurant Reno de Barcelona.
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