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AGENDA DEL GOVERN
PRESIDENT I CONSELLERS

DIVENDRES, 19 DE MAIG

8.30 hores. Estudis de TV3. Sant Joan Despí. (el Baix Llobregat).
El conseller d'Educació i Universitats, Joan Manuel del Pozo, serà entrevistat al programa “Els Matins”, conduït per Josep Cuní.
9.00 hores. Centre de Medicina Regenerativa (Carrer Aiguader, 88). Barcelona.
La consellera de Salut, Marina Geli, participarà en la inauguració del Simposi Internacional Medicina Regenerativa i Cèl·lules Mare.
9.00 hores. Hotel Condes d’Urgell. Lleida.
El conseller d’Agricultura, Ramaderia i Pesca, Jordi William Carnes, inaugurarà el Primer Congrés de Fruita Dolça de Catalunya. Seguidament, a les 9:45 hores, aproximadament, atendrà els mitjans de comunicació.
10.00 hores. Parlament de Catalunya. Barcelona.
El president, Pasqual Maragall, assistirà al Ple del Parlament. També hi assistirà el conseller de Medi Ambient i Habitatge, Francesc Baltasar, que presentarà una interpel·lació oral sobre la Xarxa Natura 2000 al Ple del Parlament.
10.30 hores. Ajuntament. Sala Mirador M. Aurèlia Capmany (Edifici Novíssim, 9ª planta). Barcelona.

El conseller de Treball i Indústria, Jordi Valls; acompanyat per l’alcalde de Barcelona, Joan Clos; la regidora d’Ocupació, Innovació i Presidència de Barcelona Activa, Maravillas Rojo; el secretari general d’Indústria del Ministeri d’Indústria, Turisme i Comerç, Joan Trullén; i el president de la Cambra de Comerç de Barcelona, Miquel Valls, presentaran el 5è Dia de l’Emprenedor de Barcelona, que se celebrarà els dies 30 i 31 de maig, per primera vegada ampliat a 2 jornades.

12.00 hores. Centre de Salut Sagrada Família (Carrer Còrsega, 643). Barcelona.

La consellera de Salut, Marina Geli, visitarà les instal·lacions i assistirà a la presentació dels escenaris de futur de l’Hospital Dos de Maig. 

12.00 hores. Palau d'Exposicions. Polígon Industrial (Carrer els Dolors, s/n). Manresa (Bages).
El conseller de Treball i Indústria, Jordi Valls, inaugurarà la fira ExpoBages. L’acte d’inauguració comptarà amb la presència de l’alcalde de Manresa, Josep Camprubí; el president de la Comissió Organitzadora d’ExpoBages, Joan Haro; i el president del Comitè Executiu de Fira de Manresa Fundació Privada i President de la Cambra Oficial de Comerç i Indústria de Manresa, Jordi Santasusana.
12.50 hores. Centre de Salut Roger de Flor (Carrer Roger de Flor, 194). Barcelona.

La consellera de Salut, Marina Geli, visitarà les obres del centre de salut i l’exposició del projecte del nou centre de salut.

13.30 hores. Departament d'Educació (Carrer Via Augusta, 202-206). Barcelona.
El conseller d'Educació i Universitats, Joan Manuel del Pozo, mantindrà una reunió amb el conseller d’Educació i Ciència de Castilla La Mancha, José Valverde.
13.30 hores. Centre Salut Compte Borrell (Carrer Compte Borrell, 305). Barcelona.

La consellera de Salut, Marina Geli, es desplaçarà fins al solar on es construirà el nou Centre de Salut Compte Borrell i se li presentarà el projecte de l’edifici.

13.50 hores. Centre Salut Manso (Carrer Manso, 19). Barcelona.

La consellera de Salut, Marina Geli, visitarà la millora de les instal·lacions del Centre de Salut de Manso.

15.00 hores. Estudis de Com Ràdio. Barcelona.
El conseller d’Economia, Finances, Comerç i Turisme, Antoni Castells, serà entrevistat al programa “Tal com som”, conduït  per Jordi Sacristán.

18.00 hores. Ajuntament. Vilafranca del Penedès (l’Alt Penedès).

El conseller d’Agricultura, Ramaderia i Pesca, Jordi William Carnes, visitarà l'Ajuntament.

18.30 hores. Recinte Firal de Vilafranca del Penedès (l’Alt Penedès).

El conseller d’Agricultura, Ramaderia i Pesca, Jordi William Carnes, visitarà la Fira dels Enamorats de Vilafranca del Penedès. A les 19:15 hores, tindrà lloc la inauguració oficial i, seguidament, s’atendrà els mitjans de comunicació.
19.00 hores. Palauet Can Buxeres (Av. Josep Tarradelles, s/n). L’Hospitalet de Llobregat (el Baix Llobregat).

El conseller de Relacions Institucionals i Participació, Joan Saura, clourà l’acte institucional commemoratiu del 75è aniversari de la proclamació de la II República a Can Buxeres de L’Hospitalet. A l’acte hi assistiran la primera tinent d’alcalde, Núria Marín, i l’historiador i membre del Centre d’Estudis de l’Hospitalet, Joan Camón.

19.00 hores. (Carrer Corint, 3).  Barcelona.

El conseller de Justícia, Josep M. Vallès, acompanyat pel director del CMU Monterols, Josep Ll. de Perada, clourà el Curs Acadèmic del Col·legi Major Universitari Monterols. 

19.00 hores. Diputació de Tarragona. Saló de Plens (Pg. de Sant Antoni, 100). Tarragona.
El conseller de Governació i Administracions Públiques, Xavier Sabaté, assistirà a la festa que celebra el Col·legi d'Advocats de Tarragona en honor del seu patró Sant Ramon de Penyafort.
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10.00 hores. Llibreria Laie (Pau Claris, 85). Barcelona.
El director del Centre d'Estudis d'Opinió, Gabriel Colomé, presentarà el resultat del tercer Índex de Satisfacció Política (ISP).
21.30 hores. Hotel Fornells Park. Fornells de la Selva (el Gironès).

La delegada del Govern a Girona, Pia Bosch, assistirà al 9è Sopar a benefici d'Astrid 21.
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