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AGENDA DEL GOVERN DE LA GENERALITAT 
DIMARTS, 19 D’OCTUBRE

9.15 hores. Empresa DOW (Ctra. de Salou). Tarragona.

El delegat del Govern de la Generalitat a Tarragona, Xavier Sabaté, assistirà a la inauguració de la nova unitat de producció de fibra elàstica de DOW a Tarragona.

9.30 hores. Serveis Territorial de Medi Ambient i Habitatge (Travessera de Gràcia, 56). Barcelona.

La delegada del Govern de la Generalitat a Barcelona, Carme San Miguel, presidirà la reunió del Consell de Direcció de l’Administració Territorial de Barcelona.

9.30 hores. Palacio de Congresos y Exposiciones de Galicia (San Lázaro, s/n). Santiago de Compostela.

El secretari d’Habitatge, Ricard Fernández, participarà en la taula rodona de Càrrecs públics en matèria d’habitatge i urbanisme.

10.00 hores. Palau de la Generalitat (Pl. de Sant Jaume, 4). Barcelona.

El Conseller en cap i president en funcions, Josep Bargalló, presidirà la reunió setmanal del Govern català.

10.00 hores. Centre Tecnològic Forestal de Catalunya (Pujada del Seminari, s/n). Solsona (Solsonès).

El subdelegat de la Generalitat a la Catalunya Central, Josep Ramon Mora, assistirà a la reunió de la Junta del Consorci del Centre Tecnològic Forestal de Catalunya.

11.00 hores. Recinte Firal Gran Via. L’Hospitalet de Llobregat (Barcelonès).
El secretari general del Departament de Treball i Indústria, Antoni Fernández, inaugurarà la Fira Industrial de Barcelona Maquitec 2004.

12.00 hores. INEFC de Lleida.

El secretari general de l’Esport, Rafel Niubò, assistirà a la inauguració del curs 2004-05 dels estudis de l’Institut Nacional d’Educació Física de Catalunya.

14.00 hores. Llotja de Mar (Passeig d’Isabel II, 1). Barcelona.

El conseller de Relacions Institucionals i Participació, Joan Saura, pronunciarà la conferència “Un nou Estatut per a un país avançat del segle XXI” a la Cambra de Comerç de Barcelona, davant una àmplia representació de l’empresariat català.
14.00 hores. Casa Convalescència (Sant Antoni Maria Claret, 171). Barcelona.

El secretari general de Relacions Institucionals i Participació, Francesc Baltasar, clourà la jornada de debat “Societat del Coneixement i nou Estatut”, inclosa dins el procés de participació per a l’elaboració del nou Estatut. La jornada començarà a les 9.15 hores i, a les 10.30 hores, hi haurà atenció als mitjans de comunicació.

16.00 hores. Departament d’Educació (Via Augusta, 202-226). Barcelona.

La consellera d’Educació, Marta Cid, es reunirà amb la directora de l’Institut d’Infància i Món Urbà, Carme Gómez. Més tard, a les 17.00 hores, es reunirà amb el president i representants de la Federació d’Ensenyants de Religió de Catalunya.

16.00 hores. Auditori del Parc Científic (Baldiri Reixach, 4-6). Barcelona.

La presidenta de l’Institut Català de la Dona, Marta Selva, inaugurarà les VI Jornades Canvi Educatiu i Social, que se centren en el tema “Socialització preventiva de la violència de gènere”.
16.30 hores. Sala Pau Casals de la Delegació del Govern de la Generalitat (Sant Francesc, 3). Tarragona.

El delegat del Govern de la Generalitat a Tarragona, Xavier Sabaté, assistirà a la signatura del conveni de col·laboració entre els Serveis Territorials de Salut i Benestar i Família per millorar l’atenció als usuaris de la xarxa sanitària i social del Camp de Tarragona. A les 16.30 hores es farà la roda de premsa per informar d’aquest conveni.
17.00 hores. Sala de Premsa del Palau de la Generalitat (Pl. de Sant Jaume, 4). Barcelona.

El conseller de Política Territorial i Obres Públiques i Portaveu del Govern, Joaquim Nadal, presentarà en roda de premsa els acords adoptats durant la reunió del matí.

17.00 hores. Departament de Governació i Administracions Públiques (Via Laietana, 26). Barcelona.

El conseller de Governació i Administracions Públiques, Joan Carretero, es reunirà amb l’alcalde d’Ullastret, Josep Anguila; a les 18.00 hores, amb l’alcalde de Gósol, Josep Coromines, i, a les 19.00 hores, amb l’alcalde de Canet de Mar, Joaquim Mas. 

17.00 hores. Parlament de Catalunya (Parc de la Ciutadella, s/n). Barcelona.

La consellera de Salut, Marina Geli, presentarà el Pla de Xoc d’Infermeria a l’Atenció Primària.

17.00 hores. Carrer Primer de Maig, 9. Sant Vicenç dels Horts (Baix Llobregat).

La consellera de Benestar i Família, Anna Simó, presidirà els actes centrals amb motiu del 1r aniversari de la inauguració de l’Escola d’Educació Especial IRIS.

19.00 hores. Auditori del Palau de la Generalitat (Pl. de Sant Jaume, 4). Barcelona.

El Conseller en cap i president en funcions, Josep Bargalló, presidirà la presentació del llibre Volem els papers. La lluita per la repatriació dels papers de Salamanca, editat per la Comissió de la Dignitat. També hi participarà la consellera de Cultura, Caterina Mieras.

19.00 hores. Departament de Comerç, Turisme i Consum (Passeig de Gràcia, 105). Barcelona.

El conseller de Comerç, Turisme i Consum, Josep Huguet, acompanyat de la directora general de Turisme, Isabel Galobardes, mantindrà una trobada amb el president de la Confederació Empresarial d’Hostaleria i Restauració de Catalunya, Joan Molas.

19.00 hores. Associació Foment de la Ciència de Barcelona (Jordi Girona, 18-26). Barcelona.

El conseller d’Universitats, Recerca i Societat de la Informació, Carles Solà, pronunciarà la conferència “Noves perspectives de l’R+D a Catalunya”.
19.00 hores. Consell Comarcal de l’Alt Penedès (Hermenegild Clascar, 1). Vilafranca del Penedès (Alt Penedès).

La delegada del Govern de la Generalitat a Barcelona, Carme San Miguel, assistirà a la reunió del Consell d’Alcaldes de l’Alt Penedès, que tractaran el tema del nou Estatut.

19.30 hores. Sala d’Actes de “la Caixa”. Barcelona.

El conseller de Política Territorial i Obres Públiques, Joaquim Nadal, assistirà a la conferència “Los presupuestos generales del Estado del 2005”, a càrrec del secretari d’Estat d’Hisenda i Pressupostos, Miguel Ángel Fernández Ordóñez, organitzada pel Cercle Financer de la Societat Econòmica Barcelonesa d’Amics del País.

19.30 hores. Palau Robert (Passeig de Gràcia, 107). Barcelona.

La consellera de Benestar i Família, Anna Simó, presidirà l’acte de presentació del llibre d’Avismón-Catalunya, Àvies, Fogons i Tradicions.

20.00 hores. Saló Daurat del Palau de la Generalitat (Pl. de Sant Jaume, 4). Barcelona.

El Conseller en cap i president en funcions, Josep Bargalló, rebrà en audiència els tretze Premis Nobel que participen a la Conferència Internacional de Barcelona sobre Educació Superior, organitzada per la Xarxa Mundial d’Universitats per a la Innovació.

23.00 hores. Estudis de TV3 (Carrer de la TV3, s/n). Sant Joan Despí (Baix Llobregat).

El conseller de Comerç, Turisme i Consum, Josep Huguet, serà entrevistat per Mònica Terribas en el programa “La nit al dia”.
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