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AGENDA DEL GOVERN

DIMARTS, 18 DE FEBRER

8.15 hores (hora local Quebec). Quebec.

El conseller en cap, Artur Mas, s'entrevistarà amb el ministre de l'Estat per a la Població, les Regions i per als Assumptes Autòctons i ministre de Relacions amb els Ciutadans i la Immigració, Rémy Trudel. A les 9.00 hores es reunirà amb la ministra d'Estat de la Solidaritat, la Família i la Infància, Linda Goupil. Més tard, a les 11.30 hores, es trobarà amb l'alcalde de Quebec, Jean-Paul l'Allier, i a les 12.15 hores, amb la ministra d'Estat i Relacions Internacionals, Louise Beaudoin. El conseller de Cultura, Jordi Vilajoana, acompanyarà al conseller en cap en tots aquests actes.

9.30 hores. Estudis de Catalunya Ràdio. Barcelona.

El president de la Generalitat, Jordi Pujol, serà entrevistat en directe a l'espai radiofònic "El matí de Catalunya Ràdio", que dirigeix i presenta el periodista Antoni Bassas.

9.45 hores. Ministeri d'Agricultura i Desenvolupament Rural del Marroc (Quartier Administratif, Place Abdsallah Chetchaouni, BP 607). Rabat.

El conseller d'Agricultura, Ramaderia i Pesca, Josep Grau, mantindrà una trobada bilateral amb el ministre d'Agricultura marroquí, Mohamed Laenser.

10.00 hores. Reial Automòbil Club de Catalunya (Av. Diagonal, 687). Barcelona.

El conseller de Governació i Relacions Institucionals, Josep Maria Pelegrí, visitarà les instal·lacions del RACC a Barcelona. Després de la visita li faran una entrevista.

10.00 hores. CEIP Mare de Déu del Carme (Basa Bona, 43). Alcoletge (Segrià).

La consellera d'Ensenyament, Carme-Laura Gil, assistirà a la inauguració de l'ampliació del CEIP Mare de Déu del Carme.

10.30 hores. Saló Verge de Montserrat del Palau de la Generalitat. Barcelona.

El president Pujol, acompanyat del secretari general de l'Esport, Josep Maldonado, rebrà en audiència una representació de la Federació Catalana d'Hoquei, que es va proclamar Campiona d'Espanya sub 18 en les categories masculina i femenina. També hi serà present el president d'aquesta Federació, Manuel Martín Borregón. A les 11.00 hores, la Federació Catalana de Triatló oferirà al president de la Generalitat el doblet en els campionats d'Espanya per Autonomies. Hi assistiran, entre d'altres autoritats, el president de la Federació Catalana, Jesús L. Andreu; i el president de la Selecció Catalana, Joan Mayol.
10.30 hores. Departament de Treball, Indústria, Comerç i Turisme (Sepúlveda, 148-150). Barcelona.

El conseller de Treball, Indústria, Comerç i Turisme, Antoni Fernàndez Teixidó, juntament amb el Secretari d'Estat de Turisme, Juan José Güemes, signarà el conveni per dur a terme la campanya conjunta de promoció turística internacional de Catalunya.

11.00 hores. Auditori "Casa de América" (Paseo Recoletos, 2). Madrid.

La consellera de Benestar i Família, Irene Rigau, assistirà a la reunió del "Consejo Superior de Inmigración".

11.00 hores. Fòrum Universal de les Cultures. Barcelona.

El secretari general de la Presidència, Carles Duarte, assistirà a l'entrevista que mantindrà l'alcalde de Barcelona amb el Premi Nobel de la Pau, Adolfo Pérez Esquivel.

11.15 hores. Saló Verge de Montserrat del Palau de la Generalitat. Barcelona.

El president de la Generalitat, Jordi Pujol, rebrà en audiència la Federació Catalana de Vela, encapçalada pel seu president, Segimon Obradors. A les 11.30 hores, la junta directiva de la Federació Catalana de Tennis presentarà al president el centenari d'aquesta entitat. A les 12.00 hores, el president Pujol  rebrà la Federació Catalana de Rem. Hi assistirà el president de la Federació, Joan Granados, entre d'altres autoritats.

12.30 hores. IES Guissona (Pl. Vell Pla, s/n). Guissona (Segarra).

La consellera d'Ensenyament, Carme-Laura Gil, assistirà a la inauguració de l'Institut d'Ensenyament Secundari Guissona.

19.00 hores. Auditori, Palau de la Generalitat (Pl. Sant Jaume, 4). Barcelona.

El conseller de Medi Ambient, Ramon Espadaler, serà l'encarregat de l'obertura i la cloenda de l'acte de celebració del Xè aniversari de la publicació del Reglament Europeu d'Ecogestió i Ecoauditoria.

19.00 hores. Centre Cívic Convent de Sant Agustí (Comerç, 36). Barcelona.

El secretari general de la Presidència, Carles Duarte, moderarà la taula rodona "El paper de la cultura i la responsabilitat dels intel·lectuals" dins les Jornades "La societat colombiana i la construcció de la pau" que organitza la Taula Catalana per la Pau i els Drets Humans a Colòmbia.

19.30 hores. Congrés dels Diputats (Floridablanca, s/n). Madrid.

El conseller de Política Territorial i Obres Públiques, Felip Puig, encapçalarà una representació del Grup de Reordenació dels Peatges que es reunirà amb el ministre de Foment, Francisco Álvarez-Cascos, per tal d'explicar l'acord assolit pel Grup en matèria de peatges.

21.30 hores. Emissió entrevista Canal 25 TV.

El president Pujol serà entrevistat al programa "La quadratura del cercle", de Canal 25 TV. Aquest programa, que dirigeix Maribel Rodríguez i presenta Aurora Antòn, va ser enregistrat el passat divendres als estudis de Canal 25 a Barcelona.

Registreu-vos al web de les Notícies del Govern  (http://www.gencat.net/premsa), on podreu consultar aquesta convocatòria de premsa i la resta d’informació generada pel Govern

