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AGENDA DEL GOVERN
PRESIDENT I CONSELLERS

DIJOUS, 18 DE MAIG

9.00 hores. Departament de Salut. Sala d'actes (Trav. de les Corts, 119-151. Pavelló Ave maria). Barcelona. 
La consellera de Salut, Marina Geli, presentarà el Centre col·laborador de l'Institut Joana Briggs (Carmen Fuenteslaz) amb motiu del Dia Internacional d'Infermeria.
9.00 hores. Estudis COM Ràdio (Trav. de les Corts, 131-159). Barcelona.
El conseller de Treball i Indústria, Jordi Valls, serà entrevistat en directe al programa 'Matins.Com', conduït per Glòria Serra.

9.30 hores. Auditori Winterthur (Av. Diagonal, 547). Barcelona.    

La consellera de Benestar i Família, Carme Figueras, inaugurarà les sisenes Jornades de Serveis Socials d'Atenció Primària de Catalunya a l'Auditori Winterthur, organitzat pel Col·legi Oficial de Diplomats en Treball Social i Assistents Socials de Catalunya.

10.30 hores. FAD (Foment de les Arts Decoratives) (Pl. Dels Àngels, 5-6). Barcelona. 
La consellera de Salut, Marina Geli, inaugurarà el seminari "Avenços en drogodependències: nous reptes, noves necessitats", en el marc de les activitats realitzades amb motiu del 20è aniversari de Plan Nacional sobre Drogas. En acabar a les 11.15 hores, el director de Salut Pública del Departament de Salut, Antoni Plasència, i la delegada del Govern del Plan Nacional sobre Drogas, Carmen Moya, atendran als mitjans de comunicació.
11.00 hores. Palau de la Generalitat (Pl. Sant Jaume, 4). Barcelona.

El conseller de Relacions Institucionals i Participació, Joan Saura, es reunirà amb la professora, Gillian Robinson, experta en el conflicte d'Irlanda del Nord, en el seu procés de pau i en l’extrapolació de l’exemple irlandès en altres conflictes. Els mitjans gràfics podran  prendre imatges de la trobada i hi haurà declaracions.
11.00 hores. Fira de Barcelona (Pavelló 8). Barcelona.
La consellera d’Interior, Montserrat Tura, presentarà nous materials d'educació per a la mobilitat segura i conversarà amb alumnes de secundària a la fira `MotOh! Bcn’.
13.00 hores. Estudis de RAC1. Barcelona. 
El conseller de Medi Ambient i Habitatge, Francesc Baltasar, serà entrevistat al programa Minoria Absoluta de RAC1, conduït per Toni Soler.
14.00 hores. Patronat Català Pro Europa (Rue de la loi, 227). Brussel·les.

El conseller de Cultura, Ferran Mascarell, intervindrà en representació de les comunitats autònomes de l’Estat, a la reunió del consell de ministres de Cultura de la Unió Europea. Abans de la reunió, a les 10.00 hores, el conseller de Cultura, Ferran Mascarell, mantindrà una trobada amb els mitjans de comunicació a la seu del Patronat Català Pro Europa/Delegació del Govern a Brussel·les.
17.00 hores. Institut de Recerca Biomèdica (Pl. Charles Darwin. Pg. Marítim). Barcelona.
El president, Pasqual Maragall, inaugurarà juntament amb S.M La Reina Sofia,  el Centre de Medicina Regenerativa de Barcelona (CMRB), destinat a treballar amb embrions humans congelats i cèl·lules mares embrionàries humanes. L’acte comptarà amb la presència de la ministra de Sanitat, Elena Salgado; el ministre de Justícia, Juan Fernando López; la consellera de Sanitat, Marina Geli; l’alcalde de Barcelona, Joan Clos; el director del Centre, Juan Carlos Izpisúa, i la directora del Banc de Línies Cel·lulars del Centre, Anna Veiga.

18.30 hores. Parlament de Catalunya. Barcelona.
El president, Pasqual Maragall, presidirà la reunió extraordinària del Govern que se celebrarà al Parlament.

19.00 hores. Sala Jaume Magre (Pl. Fanalets s/n). Lleida (el Segrià).
La presidenta de l'Institut Català de les Dones, Marta Selva, presentarà el Vè Pla d'acció i desenvolupament de les polítiques de dones a Catalunya, en el marc d'una sessió de treball amb representants de les associacions de dones i altres entitats de Lleida.
20.00 hores. Palau Sant Jordi. Barcelona.
El conseller de Treball i Indústria, Jordi Valls, assistirà al sopar Premis Pimes 2006 que organitza la patronal Pimec.
20.30 hores. Palau de Pedralbes. Barcelona. 
La consellera de Salut, Marina Geli, assistirà a la recepció del 20è aniversari de Pla Nacional de drogues.
20.35 hores. Palau Sant Jordi. Barcelona. 
El conseller d’Economia, Finances, Comerç i Turisme, Antoni Castells, acompanyat pel Conseller de Treball i Indústria, Jordi Valls, la consellera de Salut, Marina Geli, el conseller de Medi Ambient i Habitatge, Francesc Baltasar; i per la delegada del Govern a Girona, Pia Bosch; assistirà al Lliurament dels Premis Pimes 2006 i al sopar anual de PIMEC.
ALTRES ACTES DE L’AGENDA DEL GOVERN
DIJOUS, 18 DE MAIG

9.30 hores. Terminal A de l’aeroport de Barcelona. Barcelona.

El secretari per a la Mobilitat del departament de Política Territorial i Obres Públiques, Manel Nadal, assistirà a l’acte d'inauguració del vol Barcelona-Nova York de Continental Airlines.
12.00 hores. Museo Nacional Centro de Arte Reina Sofia (Ronda de Atocha s/n). Madrid.

El delegat del Govern a Madrid, Santiago de Torres, assistirà al lliurament dels Premis Nacionals de Diseño 2005.
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