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AGENDA DEL GOVERN DE LA GENERALITAT 
DIMARTS, 18 DE MAIG
8.30 hores. Estudis de TV3 (Carrer de la TV3, s/n). Sant Joan Despí (Baix Llobregat).

La consellera d’Ensenyament, Marta Cid, serà entrevistada per Josep Cuní al programa “Els matins de TV3”.

9.30 hores. Delegació del Govern de la Generalitat (Via Laietana, 14). Barcelona.

La delegada del Govern de la Generalitat a Barcelona, Carme San Miguel, presidirà la reunió del Consell de Direcció de l’Administració Territorial de la Generalitat a Barcelona.

10.00 hores. Sala Tàpies del Palau de la Generalitat (Pl. Sant Jaume, 4). Barcelona.

El president de la Generalitat, Pasqual Maragall, presidirà la reunió del Govern català.

10.00 hores. Hotel Barceló Sants. Gran Saló Barcelona (Pl. Països Catalans, s/n). Barcelona.

La secretària general de Joventut, Marta Rosàs, presidirà l’acte inaugural de la Trobada Municipi i Joventut: 25 anys de polítiques de Joventut (1979-2004), organitzat per ASTE (Asociación por una sociedad para todas las edades), i la revista Entrejóvenes.
11.00 hores. Sala d’actes del Departament de Sanitat i Seguretat Social (Pavelló Ave Maria. Travessera de les Corts, 131-159). Barcelona.

El president de l’Institut Català d’Oncologia, Ramon López, presentarà en roda de premsa el Programa nacional d’informació sobre càncer de mama “Sin miedo a saber”. A les 18.00 hores, la consellera de Sanitat i Seguretat Social, Marina Geli, presidirà la taula rodona de presentació d’aquest Programa. 

13.00 hores. Sala de Premsa del Palau de la Generalitat (Pl. Sant Jaume, 4). Barcelona.

El conseller de Política Territorial i Obres Públiques i Portaveu del Govern, Joaquim Nadal, i el conseller d’Economia i Finances, Antoni Castells, oferiran la roda de premsa posterior a la reunió del Govern.

13.30 hores. Palauet Luca (Enric Granados, 23). Barcelona.

El conseller d’Agricultura, Ramaderia i Pesca, Antoni Siurana, visitarà la sessió “Descobreixi els nous Penedès”.

14.00 hotel. Expo Hotel. Barcelona.

La consellera d’Interior, Montserrat Tura, participarà en el dinar-col·loqui organitzat per l’Associació Catalana d’Executius, Directius i Empresaris (ACEDE).

16.00 hores. Parlament de Catalunya (Parc de la Ciutadella, s/n). Barcelona.
El conseller d’Economia i Finances, Antoni Castells, compareixerà davant la Comissió d’Economia, Finances i Pressupost del Parlament per explicar als representants de tots els partits les conclusions de l’Informe economicofinancer. En acabar la Comissió, el conseller atendrà els mitjans de comunicació.

16.30 hores. Departament de Governació i Administracions Públiques (Via Laietana, 26). Barcelona.

El conseller de Governació i Administracions Públiques, Joan Carretero, es reunirà amb l’alcalde de Cadaqués, Joan Borrell.

16.30 hores. Universitat Oberta de Catalunya (Av. Tibidabo, 39-43). Barcelona.

La consellera d’Ensenyament, Marta Cid, visitarà la Universitat Oberta de Catalunya (UOC), juntament amb la consellera de Benestar i Família, Anna Simó, i el conseller d’Universitats, Recerca i Societat de la Informació, Carles Solà.

16.30 hores. Departament de Sanitat i Seguretat Social (Pavelló Ave Maria. Travessera de les Corts, 131-159). Barcelona.

La consellera de Sanitat i Seguretat Social, Marina Geli, es reunirà amb representants de la Fundació l’Espiga.

16.30 hores. Departament de Comerç, Turisme i Consum (Passeig de Gràcia, 105). Barcelona.

El conseller de Comerç, Turisme i Consum, Pere Esteve, es reunirà amb la directora de l’Associació Nacions Unides a Espanya, Àngels Mataró.

17.30 hores. Departament de Governació i Administracions Públiques (Via Laietana, 26). Barcelona.

El conseller de Governació i Administracions Públiques, Joan Carretero, es reunirà amb l’alcalde de Montmajor, Josep Maria Coromines, i amb l’alcalde de Viver i Serrateix, Lluís Torrentó.

17.30 hores. Departament de Sanitat i Seguretat Social (Pavelló Ave Maria. Travessera de les Corts, 131-159). Barcelona.

La consellera de Sanitat i Seguretat Social, Marina Geli, es reunirà amb representants de la Federació Catalana d’Associacions de Familiars d’Alzheimer i l’Associació de familiars d’Alzheimer del Baix Llobregat.

18.00 hores. Auditori Winterthur (Av. Diagonal, 547). Barcelona.

La consellera d’Ensenyament, Marta Cid, lliurarà els Setens Premis de Fotografia Escolar i Desens Premis de Vídeo Escolar 2004.

18.00 hores. Museu d’Història de Catalunya (Pl. Pau Vila, 3). Barcelona.

La consellera de Cultura, Caterina Mieras, assistirà a la inauguració de l’exposició “Mediterraneum. L’esplendor de la Mediterrània medieval segle XIII-XV”, organitzada per l’Institut Europeu de la Mediterrània, el Museu Marítim de Barcelona i el Fòrum Universal de les Cultures Barcelona 2004, i que s’exhibirà en dos museus de la ciutat: el Museu d’Història de Catalunya (art i poder) i el Museu Marítim de Barcelona (navegació i comerç).

18.30 hores. Departament de Governació i Administracions Públiques (Via Laietana, 26). Barcelona.

El conseller de Governació i Administracions Públiques, Joan Carretero, es reunirà amb l’alcalde dels Hostalets de Pierola, Pere Barbado. A les 19.30 hores, el conseller es reunirà amb l’alcalde de Calldetenes, Jaume Mas.

18.30 hores. Departament de Sanitat i Seguretat Social (Pavelló Ave Maria. Travessera de les Corts, 131-159). Barcelona.

La consellera de Sanitat i Seguretat Social, Marina Geli, s’entrevistarà amb representants de l’Associació Catalana d’al·lergologia.

18.30 hores. Departament de Treball i Indústria (Sepúlveda, 148-150). Barcelona.

El conseller de Treball i Indústria, Josep Maria Rañé, es reunirà amb el director general d’ESADE Fundació, Carles Losada.

18.30 hores. Departament de Comerç, Turisme i Consum (Passeig de Gràcia, 105). Barcelona.

El conseller de Comerç, Turisme i Consum, Pere Esteve, es reunirà amb el president de Ferrocarrils de la Generalitat de Catalunya, Joan Torres.

19.00 hores. Col·legi de Periodistes (Rambla de Catalunya, 10). Barcelona.

El conseller del DURSI, Carles Solà, assistirà a l’acte de presentació del llibre de Ramon-Jordi Moles “Derecho y control en Internet: la regularidad en Internet”.

19.30 hores. Museu Marítim de Barcelona (Av. de les Drassanes, s/n). Barcelona.

La delegada del Govern de la Generalitat a Barcelona, Carme San Miguel, assistirà a l’acte d’inauguració de l’exposició “Mediterraneum. L’esplendor de la Mediterrània medieval segle XIII-XV”, amb motiu del Fòrum Universal de les Cultures Barcelona 2004.

20.00 hores. Saló d’actes del Palau de Fires i Congressos de la Fira de Reus (Baix Camp).

El secretari general de l’Esport, Rafel Niubó, i el delegat del Govern de la Generalitat a Tarragona, Xavier Sabaté, assistiran a la presentació de la 45a edició de la Volta Ciclista Internacional a la província de Tarragona.

23.30 hores. BTV Televisió. Barcelona.

La consellera de Benestar i Família, Anna Simó, serà entrevistada per Glòria Serra en el decurs del programa “Ciutat oberta”.
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