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AGENDA DEL GOVERN DE LA GENERALITAT 

DIJOUS, 2 DE JUNY
9.00 hores. Antena 3 TV.

El conseller de Política Territorial i Obres Públiques, Joaquim Nadal, serà entrevistat al programa El ruedo Ibérico, que presenta la periodista Montserrat Domínguez.

9.00 hores. Escola Judicial (Carretera de Valvidrera, 43-45). Barcelona.
El conseller de Justícia, Josep Maria Vallès, juntament amb el vocal del CGPJ, Juan Pablo Gonzalez; signaran el conveni de col·laboració amb l'Aula Iberoamericana amb l'objectiu de facilitar l'especialització de jutges i magistrats iberoamericans a Catalunya. A continuació tindrà lloc la inauguració de la III Assemblea Anual de la Xarxa Europea de Consells del Poder Judicial, que per primera vegada se celebrarà a Barcelona.

9.00 hores. Hotel Sabadell (Pl. Catalunya, 10). Sabadell (Vallès Occidental).

El conseller de Comerç, Turisme i Consum, Josep Huguet, acompanyat del director general de Comerç, Raimon Serret; presidirà l'esmorzar – trobada Fòrum Club d'Empreses Segle XXI, que organitza la Cambra de Comerç de Sabadell. El conseller atendrà els mitjans de comunicació a les 8.50 hores, abans de l’inici de l’acte. 

9.00 hores. Sala Capella. Palau Mar i Cel (Fonollà, s/n). Sitges (Garraf).

La delegada territorial del Govern de la Generalitat a Barcelona, Carme San Miguel, presidirà l'acte de presentació de la campanya "Previsió de risc d'incendis i propostes d'actuació al Garraf durant l'estiu 2005". També hi assistirà el president del Consell Comarcal del Garraf, Joan Antoni Blanco.
9.30 hores. Ajuntament. Santa Coloma de Gramenet (Barcelonès).

El conseller primer, Josep Bargalló, visitarà l'Ajuntament de Santa Coloma de Gramenet, signarà el llibre d'honor i es reunirà amb l'alcalde, Bartomeu Muñoz, juntament amb d’altres membres del consistori. 
9.50 hores. Parc (Los Planos, s/n). Terol.

El secretari de Telecomunicacions i Societat de la Informació, Oriol Ferran, presentarà el projecte Territoris Digitals en el "II Foro Ciudades Digitales" que es celebra a Terol.
10.00 hores. CEIP Pallaresa (c/ de Gaspar, 1-3). Santa Coloma de Gramenet (Barcelonès).
El conseller primer, Josep Bargalló, acompanyat del director dels Serveis Territorials d’Educació de Barcelona Comarques, Jordi Roca, i de la directora del CEIP Pallaresa, Isabel Martínez; visitarà les instal·lacions d’aquest centre educatiu. El conseller es reunirà breument amb el Consell Escolar i amb membres de l’AMPA del centre.

10.00 hores. Parlament de Catalunya (Palau del Parlament. Parc de la Ciutadella, s/n). Barcelona.
El conseller de Treball i Indústria, Josep Maria Rañé, assistirà al debat i a la votació del Parlament sobre la Llei que regula el Consell de Treball Econòmic i Social de Catalunya (CTESC).
10.00 hores. Pl. Major, 1. Calders (Bages).

El subdelegat del Govern de la Generalitat a la Catalunya Central, Josep Ramon Mora, visitarà el municipi de Calders i es reunirà amb el seu alcalde, Jaume Perarnau.
10.30 hores. Saló Goya. MEC. Madrid.

La consellera d’Educació, Marta Cid, assistirà a la conferència sectorial de Educación que tindrà lloc a la seu del Ministeri.

11.00 hores. Parlament de Catalunya (Palau del Parlament. Parc de la Ciutadella, s/n). Barcelona. 
El conseller de Política Territorial i Obres Públiques, Joaquim Nadal, assistirà a la presentació el projecte de llei de protecció, gestió i ordenació del paisatge al Ple del Parlament de Catalunya.
11.00 hores. Ajuntament (Pl. Vila, s/n). Sant Feliu de Llobregat (Baix Llobregat). 

El conseller d’Agricultura, Ramaderia i Pesca, Antoni Siurana, visitarà l’ajuntament de Sant Feliu de Llobregat, on serà rebut pel seu alcalde, Juan Antonio Vázquez. Posteriorment, a les 12.00 hores, el conseller visitarà les instal·lacions de Benfumat. 
11.30 hores. Poliesportiu Nou (Mossen Cinto Verdaguer, 24). Santa Coloma de Gramenet (Barcelonès).

El conseller primer, Josep Bargalló, visitarà les instal·lacions del nou Poliesportiu de Santa Coloma de Gramenet. A les 12.00 hores, aproximadament, hi haurà una atenció als mitjans de comunicació.
11.30 hores. CAR de Sant Cugat del Vallès (Vallès Occidental).

El secretari general de l’Esport, Rafel Niubò, assistirà a la presentació del Pla Experimental "Esport a Escola" que es farà als directors dels centres pilot.

11.30 hores. Circulo Ecuestre (Balmes, 169). Barcelona. 
El secretari d’Habitatge, Ricard Fernández, presentarà el debat "La Nueva Ley de Urbanismo" dins de "MIC 2005 - VII Encuentro sobre el Mercado Inmobiliario de Catalunya".

12.00 hores. Parlament de Catalunya (Palau del Parlament. Parc de la Ciutadella, s/n). Barcelona.

El conseller de Treball i Indústria, Josep Maria Rañé, es reunirà amb l’alcalde de Terrassa (Vallès Occidental), Pere Navarro.

12.00 hores. CEMFO (c/ del Mig, 85). L’Hospitalet de Llobregat (Barcelonès).

La consellera de Benestar i Família, Anna Simó, presentarà en roda de premsa el projecte "Compra - Servei" de creació de llocs de treball per a persones amb discapacitat psíquica.
12.00 hores. Sant Francesc, 3. Tarragona.

El president i el conseller delegat de l’Institut Català de Finances, Andreu Morillas i Josep Maria Ayala, respectivament; presentaran en roda de premsa el Pla estratègic de l'ICF 2005-2007.

13.00 hores. Teatre Nacional de Catalunya (TNC). Barcelona.

El conseller de Comerç, Turisme i Consum, Josep Huguet, presidirà l'acte de cloenda de la 6a edició del programa social “Ordenates pel cole”.
13.00 hores. Ajuntament (Pl. Garbina, 1). Ullastret (Baix Empordà).

La delegada del Govern de la Generalitat a Girona, Pia Bosch, visitarà l’ajuntament d’Ullastret, on serà rebuda pel seu alcalde, Josep Anguila. 
13.00 hores. Ajuntament (Pl. Església, 1). Talamanca (Bages).

El subdelegat del Govern de la Generalitat a la Catalunya Central, Josep Ramon Mora, visitarà el municipi de Talamanca i es reunirà amb el seu alcalde, Josep Tarin.

13.15 hores. COPE - Catalunya.
El conseller de Treball i Indústria, Josep Maria Rañé, serà entrevistat al programa "Gran Barcelona" de Cadena COPE- Catalunya. 

16.00 hores. Parlament de Catalunya (Palau del Parlament. Parc de la Ciutadella, s/n). Barcelona.
El president de la Generalitat, Pasqual Maragall, assistirà a la sessió de control de Parlament de Catalunya. 

16.00 hores. Carrer Maria Mercè Marçal. Sant Joan de Vilatorrada (Bages).
El secretari d’Habitatge, Ricard Fernández, lliurarà les claus de 33 habitatges de compra-venda en règim de protecció oficial amb aparcament i traster vinculats de la promoció del Carrer Maria Mercè Marçal.
16.30 hores. Centre Torribera (Recinte la Torre. Prat de la Riba, 171). Santa Coloma de Gramenet (Barcelonès).

La delegada territorial del Govern de la Generalitat a Barcelona, Carme San Miguel, presidirà l'acte de presentació de la campanya "Previsió de risc d'incendis i propostes d'actuació al Barcelonès durant l'estiu 2005".

17.30 hores. Auditori Winterthur (L'Illa Diagonal). Barcelona.

La consellera de Benestar i Família, Anna Simó, presentarà la 6a Jornada de Serveis Socials d'Atenció Primària, organitzada pel Col·legi Oficial de Diplomats en Treball Social i Assistents Socials de Catalunya.
17.30 hores. Hotel Blaucel (Av. Vila de Madrid, 27). Blanes (Selva).

La delegada del Govern de la Generalitat a Girona, Pia Bosch, clourà les Jornades sobre la futura Llei de Policia de Catalunya.

18.30 hores. Entitat Metropolitana del Medi Ambient (Carrer 62, núm. 16 -18. Sector A. Zona Franca). Barcelona.

El conseller de Medi Ambient i Habitatge, Salvador Milà, signarà un conveni per a la realització d'una prova pilot sobre l'ús de bales de "rebuig" en la restauració de la pedrera de Vallensana.
19.00 hores. Paranimf de la Universitat Rovira i Virgili (c/ de l’Escorxador, s/n). Tarragona.

El conseller primer, Josep Bargalló, acompanyat del delegat territorial del Govern de la Generalitat a Tarragona, Xavier Sabaté; presidirà l’acte d’inauguració del Fòrum Universitari de la Mediterrània.
19.00 hores. Edifici Rubi+D (Rambleta Joan Miró, s/n). Rubí (Vallès Occidental).
El secretari per a la Mobilitat del Departament de Política Territorial i Obres Públiques, Manel Nadal, acompanyat de l’alcaldessa de Rubí, Carme Garcia, i del director de Ports i Transports, Esteve Tomàs; presentarà a les associacions de veïns el projecte d’urbanització de la cobertura d’un tram dels Ferrocarrils de la Generalitat de Catalunya a Rubí i la millora dels seus accessos.
19.00 hores. Centre de Cultura Contemporània de Barcelona. Aula 1 (Montalegre, 5). Barcelona.
La secretària general de Medi Ambient i Habitatge, Genoveva Català, moderarà el col·loqui sobre "Consciència ecològica i literatura", que s’inclou en el marc del Simposi Internacional d'Escriptors i Periodistes per a l'Ecologia "Ecoliteratura".
19.00 hores. Feria del Libro (Parque Retiro). Pabellón Encuentros Círculo de Lectores. Madrid.
El delegat del Govern de la Generalitat a Madrid, Santiago de Torres, assistirà a l'acte de presentació de la Narrativa Catalana a la Fira del llibre. Hi intervindran els escriptors: Carles Casajuana, Julià de Jòdar, Empar Moliner, Imma Monsó, Baltasar Porcel i Emili Teixidor.
19.30 hores. Palau de Pedralbes. Barcelona.

La consellera d’Educació, Marta Cid, assistirà al lliurament dels 27ens Premis Baldiri Reixac a les escoles.

19.30 hores. Instal·lacions INEFC. Barcelona. 
El secretari general de l’Esport, Rafel Niubò, clourà el curs de la cinquena promoció de llicenciats en Ciències de l'Activitat Física i l'Esport 2001-2005.
21.00 hores. Sala Oval (Palau Nacional de Montjuïc). Barcelona.
El president de la Generalitat, Pasqual Maragall, presidirà l’acte de lliurament dels Premis PIMEC. També hi assistiran el conseller d’Economia i Finances, Antoni Castells; la consellera de Cultura, Caterina Mieras; el conseller d’Agricultura Ramaderia i Pesca, Antoni Siurana, i el conseller de Treball i Indústria, Josep Maria Rañé.
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