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AGENDA DEL GOVERN DE LA GENERALITAT 

DIMECRES, 18 DE MAIG

8.15 hores. Estudis de TV3 (Carrer de la TV3, s/n). Sant Joan Despí (Baix Llobregat).
El conseller de Medi Ambient i Habitatge, Salvador Milà, serà entrevistat al programa “Els matins a TV3”.

9.00 hores. Hotel Fira Palace (Av. Rius i Taulet, 1-3). Barcelona.

La consellera de Salut, Marina Geli, inaugurarà el XI Congrés de la Societat Catalano-Balear de Medicina Interna.
9.15 hores. COM Ràdio.

El conseller de Medi Ambient i Habitatge, Salvador Milà, serà entrevistat al programa “La República”.
9.30 hores. Vicenza. Veneto (Itàlia).

El conseller de Comerç, Turisme i Consum, Josep Huguet, acompanyat del director general del COPCA, Jordi Serret, s'entrevistarà amb representants de la regió italiana del Veneto per tractar sobre el projecte Districtes Productius i processos de multilocalització industrial a aquesta regió italiana.
10.00 hores. Centre de Lectura. Reus (Baix Camp).

El conseller de Justícia, Josep M. Vallès, presidirà la inauguració de les Jornades sobre el nou Estatut d'Autonomia, organitzades conjuntament pel Centre de Lectura de Reus, la Universitat Rovira i Virgili i l'Ajuntament de Reus.
10.00 hores. TVC (Carrer de la TV3, s/n). Sant Joan Despí (Baix Llobregat).

La consellera d’Educació, Marta Cid, i el director de Televisió de Catalunya, Francesc Escribano, presentaran en roda de premsa la cinquena edició de “La Setmana de TV3”, enguany dedicada als mestres i que se celebrarà del 23 al 29 de maig.
10.00 hores. Santa Coloma de Gramenet (Barcelonès).

La consellera de Cultura, Caterina Mieras, visitarà la població amb motiu del Dia Internacional dels Museus. Començarà la visita a l’Ajuntament, on serà rebuda per l’alcalde, Bartomeu Muñoz. A les 11.00 hores, visitarà el poblat ibèric i el parc arqueològic de Puig Castellar. 
10.00 hores. Londres.

El conseller d’Agricultura, Ramaderia i Pesca, Antoni Siurana, serà a la Fira London Wine, on visitarà els estands d’expositors catalans. A les 10.30 hores, aproximadament, el conseller oferirà una recepció als expositors a l’estand de Prodeca. 
10.30 hores. Seu de la Vicepresidència del Govern balear (Passeig de Sagrera, 2). Palma de Mallorca.

El conseller de Relacions Institucionals i Participació, Joan Saura, es reunirà amb la vicepresidenta de les Illes, Rosa Estaràs. A l’inici de la reunió es podran prendre imatges i, a les 11.00 hores, hi haurà una roda de premsa conjunta.

10.30 hores. Departament de Política Territorial i Obres Públiques (Av. Josep Tarradellas, 2). Barcelona.

El conseller de Política Territorial i Obres Públiques, Joaquim Nadal, presidirà l’acte de signatura del conveni per a la integració del catàleg de la biblioteca del DPTOP al Catàleg col·lectiu de les Universitats de Catalunya.

10.30 hores. Conselleria d'Economia, Hisenda i Ocupació d’Aragó (Plaza de los Sitios, 7). Saragossa.

El conseller d’Economia i Finances, Antoni Castells, es reunirà amb el conseller d'Economia d'Aragó, Eduardo Bandrés.
10.45 hores. Monestir de Montserrat (Bages).

La consellera d'Interior, Montserrat Tura, visitarà Montserrat. Arribarà amb cremallera i es traslladarà a l'Aula de Natura i a l'Ermita de Sant Joan amb funicular. Després de la visita a Sant Joan, la consellera es reunirà amb el Pare Abad de Montserrat, Josep M. Soler. A la tarda, es reunirà amb els alcaldes del Parc Natural de la Muntanya de Montserrat. Al llarg del dia també visitarà els Ajuntaments d'Olesa de Montserrat i Callús.

10.45 hores. Sala d’actes de l’Hospital de Bellvitge (Feixa Llarga, s/n). L’Hospitalet de Llobregat (Barcelonès).

La consellera de Salut, Marina Geli, oferirà una roda de premsa després de la presentació del nou gerent de l'Hospital de Bellvitge, Joan Berenguer.
11.00 hores. Departament de Governació i Administracions Públiques (Via Laietana, 26). Barcelona.

El conseller de Governació i Administracions Públiques, Joan Carretero, es reunirà amb l’alcalde de Campllong (Gironès), Lluís Freixas.

11.00 hores. Barraques d’en Salvador. Deltebre (Baix Ebre).

Les delegades, delegats i subdelegats del Govern de la Generalitat mantindran una reunió de treball a les Terres de l’Ebre.
11.30 hores. Palau de la Generalitat (Pl. de Sant Jaume, 4). Barcelona.

El president de la Generalitat, Pasqual Maragall, rebrà en audiència l’ambaixadora de la República d’Àustria, Ulrike Tilly.

11.30 hores. Seu de la Presidència del Govern balear (Llotja de Mar, 3). Palma de Mallorca.

El conseller de Relacions Institucionals i Participació, Joan Saura, i altres membres del Consell Assessor per a la reforma de l’Autogovern, es reuniran amb el Comitè d’Experts per a la reforma estatutària de les Balears. Els mitjans podran prendre imatges a l’inici de la reunió i, a les 14.00 hores, hi haurà declaracions.

11.30 hores. Recinte Firal de Saragossa (Ctra. Nacional II, km. 311). Saragossa.

El conseller d’Economia i Finances, Antoni Castells, participarà en la taula rodona sobre política territorial en l'àmbit autonòmic, en el marc de la 1a Conferencia Internacional sobre Política Regional organitzada pel Govern d'Aragó, i en la que també hi participaran consellers d'economia d'altres comunitats autònomes.
11.30 hores. Sala d’actes del Departament de Salut (Travessera de les Corts, 131-159. Pavelló Ave Maria). Barcelona.

La consellera de Salut, Marina Geli, presentarà en roda de premsa el pla per reduir la depressió i el risc de suïcidi.

11.45 hores. CEIP Mestres Montaña (C/ d’Esteve Torrades, s/n). Granollers (Vallès Oriental).

La consellera d’Educació, Marta Cid, i el director dels Serveis Territorials d'Educació a Barcelona Comarques, Jordi Roca, visitaran el CEIP Mestres Montaña de Granollers i, a les 12.30 hores, atendran els mitjans de comunicació. Posteriorment, a les 12.45 hores, es reuniran amb els directors i les directores de centres educatius de Granollers, La Roca, Canovelles i Les Franqueses.

12.00 hores. Institut d’Estudis Catalans (Carme, 47). Barcelona.

El secretari de Política Lingüística, Miquel Pueyo; el president de l’Institut d’Estudis Catalans, Salvador Giner, i, el director general de Política Lingüística del Govern de les Illes Balears, Miquel Melià, presentaran el primer volum de l’obre Pompeu Fabra Obres Completes.

12.30 hores. Museu Municipal Torre Balldovina. Santa Coloma de Gramenet (Barcelonès).

La consellera de Cultura, Caterina Mieras, inaugurarà l’exposició del Museu Municipal Torre Balldovina. A les 13.00 hores, aproximadament, la consellera i l’alcalde de la població signaran un protocol de col·laboració entre la Generalitat i l’Ajuntament de Santa Coloma. En acabar, atendran els mitjans de comunicació.
12.45 hores. Centre Cardiovascular Sant Jordi (Via Augusta 269-274). Barcelona.

La consellera de Salut, Marina Geli, assistirà a la cloenda de la XII edició de la Lliçó Joan d'Alòs.
13.00 hores. Auditori de l’Hotel Melià Gran Sitges (Joan Salvat-Papasseit, 38). Sitges (Garraf).

El conseller de Política Territorial i Obres Públiques, Joaquim Nadal, acompanyat del director general de Costes del Ministeri de Medi Ambient, José Fernández, clourà les VIII Jornades Espanyoles d’Enginyeria de Costes i Ports.

13.00 hores. Sala de premsa del SIL 2005. Palau núm. 2 del Recinte Firal Montjuïc-2 (carrer Botànica). L’Hospitalet de Llobregat (Barcelonès).

El secretari per a la Mobilitat, Manel Nadal, i el director general de CIMALSA, Ignasi Ragàs, presentaran el Pla estratègic de CIMALSA 2005-2008.

14.00 hores. Hospital Clínic (Villaroel, 170). Barcelona.

La consellera de Salut, Marina Geli, assistirà als actes de commemoració del 40 aniversari del primer trasplantament renal.

14.00 hores. Autoritat Portuària (Passeig de l’Escullera, s/n). Tarragona.

El conseller de Treball i Indústria, Josep Maria Rañé, clourà la jornada "L'acció sindical en el context europeu i mundial" que organitza la UGT.

14.00 hores. Grassot, 28. Barcelona.

La consellera de Benestar i Família, Anna Simó, dinarà amb l’equip directiu de la Fundació Nostra Senyora dels Àngels / Obra Social Sanitària Cor de Maria.

14.30 hores. Vicenza. Veneto (Itàlia).

El conseller de Comerç, Turisme i Consum, Josep Huguet, acompanyat del director general del COPCA, Jordi Serret, mantindrà una trobada amb representants de l'Associació d'Industrials de Vicenza i amb empresaris de petites empreses relacionades amb processos de multilocalització en districtes industrials locals.

16.00 hores. Sant Pere de Vilamajor (Vallès Oriental).
La consellera d’Educació, Marta Cid, acompanyada del director dels Serveis Territorials d'Educació a Barcelona Comarques, Jordi Roca, visitarà l’ajuntament de la localitat, el CEIP Torre Roja i inauguraran la Llar d’Infants Pit Roig.
16.00 hores. Vicenza. Veneto (Itàlia).
El conseller de Comerç, Turisme i Consum, Josep Huguet, acompanyat del director general del COPCA, Jordi Serret, mantindrà una trobada amb la presidenta de la província de Vicenza, Manuela Dal Lago.

16.30 hores. Parlament de Catalunya (Parc de la Ciutadella, s/n). Barcelona.

El conseller de Justícia, Josep M. Vallès, compareixerà davant la Comissió de Justícia, Dret i Seguretat Ciutadana. El conseller farà balanç de les activitats del Departament de Justícia de l'any 2004 i dels objectius per al 2005.

18.00 hores. Bendetti, 60-62. Barcelona.

La consellera de Benestar i Família, Anna Simó, inaugurarà la residència de gent gran amb discapacitats físiques “Emilio Benedetti”.

18.15 hores. Instal·lacions de Mitasa. Alfarràs (Segrià).
El delegat del Govern de la Generalitat a Lleida, Jaume Gilabert, es reunirà amb el comitè d’empresa de Mitasa.
19.30 hores. Blanquerna, Delegació Generalitat a Madrid (Serrano,1). Madrid.
El delegat del Govern de la Generalitat a Madrid, Santiago de Torres, presidirà la conferència "Tarragona, un món en el Mediterrani" que oferirà el president de la Diputació de Tarragona, Joan Aregio.
20.00 hores. Palau de la Música Catalana (St. Francesc de Paula, 2). Barcelona.

El conseller d’Agricultura, Ramaderia i Pesca, Antoni Siurana, assistirà a la presentació del llibre de Josep Puig “La discreta arrogancia del mundo del vino”.

20.30 hores. Palau Maricel (Fonollar, 2-6). Sitges (Garraf).

La consellera de Salut, Marina Geli, inaugurarà el Congrés Anual de la Societat Espanyola de Diàlisi i Trasplantament.

21.00 hores. Farinera Teixidor (Santa Eugènia, 42). Girona.

El conseller de Política Territorial i Obres Públiques, Joaquim Nadal, pronunciarà la conferència “La comunicació local, un repte de futur”.

21.00 hores. Casino de Madrid (Alcalá, 15). Madrid.

El delegat del Govern de la Generalitat a Madrid, Santiago de Torres, assistirà a la 5a Conferència Anual EU-Turquía que organitza l'IEMed.

21.00 hores. Consell Comarcal del Solsonès (Dominics, 14. Palau Llobera). Solsona (Solsonès).

La presidenta de l'Institut Català de la Dona, Marta Selva, presentarà el V Pla d'actuació i desenvolupament de les polítiques de dones a Catalunya 2005-2007 a la comissió informativa i executiva dels serveis socials del Consell Comarcal del Solsonès.
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