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AGENDA DEL GOVERN DE LA GENERALITAT 

DIVENDRES, 2 DE SETEMBRE
9.30 hores. Rac 1.
El conseller d’Economia i Finances, Antoni Castells, serà entrevistat al programa “El món a Rac 1”, que condueix Xavier Roca. 
10.00 hores. Universidad Internacional Menéndez Pelayo, Edifici Caballerizas. Santander. 

El conseller de Medi Ambient i Habitatge, Salvador Milà, participarà a la taula rodona sobre “La nueva política de aguas y la España de las autonomías” en el marc del seminari “La nueva Administración del agua: un espacio para el diálogo”. 
10.15 hores. Ajuntament (La Placeta, 1). Verges (Baix Empordà). 
El conseller primer, Josep Bargalló, acompanyat de la delegada del Govern a Girona, Pia Bosch, signarà el llibre d’honor i es reunirà amb l’alcalde, Lluís Joan Miquel, i amb els membres del consistori. Posteriorment, el conseller visitarà les obres de remodelació de la plaça 11 de setembre. 
10.30 hores. Rectorat de la Universitat de Lleida (Víctor Siurana, 1). Lleida. 
El conseller de Relacions Institucionals i Participació, Joan Saura, i el conseller d’Universitats, Recerca i Societat de la Informació, Carles Solà, presentaran el projecte de signatura del conveni de col·laboració amb la Universitat de Lleida per promoure la recerca històrica sobre la guerra civil i el franquisme. 
11.00 hores. Palau de la Generalitat (Pl. de Sant Jaume, 4). Barcelona. 
El president de la Generalitat, Pasqual Maragall, lliurarà al mestre, Antoni Ros Marbà, la partitura d’Els Segadors, que s’estrenarà la Diada de l’Onze de Setembre. A l’inici, els mitjans gràfics podran prendre imatges. 
11.00 hores. Sala d’Actes del Departament de Governació i Administracions Públiques (Via Laietana, 26). Barcelona. 

El conseller de Governació i Administracions Públiques, Joan Carretero, signarà un conveni de col·laboració amb el president del Consell Consultiu de la Generalitat, Joaquín Tornos. 
11.00 hores. Auditoria del Departament de Comerç, Turisme i Consum (Pg. de Gràcia, 105). Barcelona. 

El conseller de Comerç, Turisme i Consum, Josep Huguet, i la consellera de Salut, Marina Geli, signaran un acord per tal d’analitzar i impulsar la capacitat d’internacionalització de les activitats econòmiques relacionades amb el sector sanitari a Catalunya.
11.35 hores. Ajuntament (Pl. Castell, s/n). La Bisbal de l’Empordà (Baix Empordà). 
El conseller primer, Josep Bargalló, acompanyada de la delegada del Govern a Girona, Pia Bosch, signarà el llibre d’honor i es reunirà amb l’alcalde, Ramon Romaguera, i amb els membres del consistori. 
12.00 hores. Catalunya Informació. 
La consellera d’Educació, Marta Cid, serà entrevistada a l’espai “L’entrevista”. 
12.45 hores. Ajuntament (Cervantes, 16). Palafrugell (Baix Empordà). 

El conseller primer, Josep Bargalló, acompanyat de la delegada del Govern a Girona, Pia Bosch, signarà el llibre d’honor i es reunirà amb l’alcalde, Lluís Medir, i amb els membres del consistori. Posteriorment, el conseller visitarà la fàbrica surera CORK 2000. 

12.45 hores. Sala de premsa del Departament d’Educació (Via Augusta 202-226). Barcelona. 
La consellera d’Educació, Marta Cid, i el secretari general de l’Esport, Rafel Niubò, presentaran en roda de premsa l’acord marc per desenvolupar els programes conjunts d’esport i educació. 
14.15 hores. Restaurant de l’Hotel Llafranc (Cypsela, 16). LLafranc (Baix Empordà). 
El conseller primer, Josep Bargalló, acompanyat de la delegada del Govern a Girona, Pia Bosch, dinarà amb tots els alcaldes  i alcaldesses de la comarca. A l’inici, els mitjans gràfics podran prendre imatges. 
16.00 hores. Shangai (Xina). 
El conseller d’Agricultura, Ramaderia i Pesca, Antoni Siurana, visitarà  l’Oficina Comercial d’Espanya, on tindrà lloc una jornada de treball sobre les possibilitats d’inversió a la Xina. 
16.00 hores. Edifici central de Cecot (Sant Pau, 6). Terrassa (Vallès Occidental). 

El conseller de Comerç, Turisme i Consum, Josep Huguet, dinarà amb els membres del comitè executiu de la patronal. 
17.00 hores. Seu de l'Institut d'Estudis Eivissencs (Pere Francès, 12). Eivissa. 
El secretari de Coordinació Interdepartamental, Apel.les Carod-Rovira, es reunirà amb els responsables de l'Institut d'Estudis Eivissencs. 
19.00 hores. Parc Teodor Gonzalez. Tortosa (Baix Ebre).
El delegat territorial del Govern a les Terres de l’Ebre, Lluís Salvadó, pronunciarà el pregó de les festes majors de la Cinta 2005. 
22.00 hores. Jardins de Cal Marquès. Alella (el Maresme). 
La consellera de Cultura, Caterina Mieras, assistirà al concert de l'Arts Cambra en el marc del Festival d’Estiu Alella 2005. 
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