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AGENDA DEL GOVERN DE LA GENERALITAT 

DISSABTE, 16 DE JULIOL
10.00 hores. Local social de la Confraria de Pescadors (Fossat, 9). Sant Carles de la Ràpita (el Montsià).
El conseller d’Agricultura, Ramaderia i Pesca, Antoni Siurana, acompanyat del delegat del Govern a les Terres de l'Ebre, Lluís Salvadó, i del director dels Serveis Territorials del DARP a les Terres de l'Ebre, Antoni Espanya, assistiran a la processó Verge del Carme de la Confraria de Pescadors de Sant Carles de la Ràpita.
10.00 hores. Palacio Zurbano (Zurbano, 7). Madrid. 
El conseller de Medi Ambient i Habitatge, Salvador Milà, assistirà a la segona sessió del Ple de la Conferència Sectorial de Medi Ambient.
10.00 hores. Centre de Cultura Contemporània (Montalegre, 5). Barcelona.
La presidenta de l'Institut Català de les Dones, Marta Selva, intervindrà en la Taula rodona "Polítiques socials", en el marc de la Universitat Progressista d'Estiu de Catalunya.
11.00 hores. Sant Pere de Rodes. El Port de la Selva (l’Alt Empordà).

El secretari de Coordinació Interdepartamental, Apel.les Carod-Rovira, inaugurarà l'exposició "Càtars i trobadors".
17.00 hores. Ajuntament (Major, 11). Freginals (el Montsià).

El conseller d’Agricultura, Ramaderia i Pesca, Antoni Siurana, visitarà l'Ajuntament de Freginals. A les 17.30 hores, visitarà les obres del regadiu de Freginals a la Bassa d’en Reg.
DIUMENGE, 17 DE JULIOL

6.30 hores. Benasque (Osca).
El secretari general de l’Esport, Rafel Niubò, participarà en l’Ascensió al Pic Aragüels, de 3.037 metres, per celebrar el centenari del Centre Excursionista de la Comarca del Bages. Es preveu fer el cim a les 11.00 hores.
16.00 hores. Recinte Fòrum. Parc dels Auditoris (Rambla Prim, 2-4) Barcelona.

La secretària per a la Immigració, Adela Ros, assistirà a la celebració de la Festa Nacional de Colòmbia, organitzada pel Consolat d'aquest país a Barcelona.

20.00 hores. Castell de Peralada (St. Joan, s/n). Peralada (l’Alt Empordà).
El conseller de Política Territorial i Obres Públiques, Joaquim Nadal, assistirà a la inauguració de la XIX edició del Festival de Peralada. Posteriorment, a les 22.00 hores, la consellera de Cultura, Caterina Mieras, i la delegada del Govern a Girona, Pia Biosch, assistiran al concert de Barbara Hendricks i el Magnus Lindaren Quartet. 
DILLUNS, 18 DE JULIOL

9.20 hores. Catalunya Ràdio.
El conseller primer, Josep Bargalló, serà entrevistat al programa “El matí de Catalunya Ràdio”, que presenta Rita Marzoa.
10.00 hores. Planta potabilitzadora d’Aigües Ter Llobregat. Abrera (el Baix Llobregat).
El president de la Generalitat, Pasqual Maragall, acompanyat del conseller de Medi Ambient i Habitatge, Salvador Milà, i la delegada del Govern de la Generalitat a Barcelona, Carme San Miguel, visitarà la planta potabilitzadora d’Abrera, on s’instal·larà un sistema d’electrodiàlisi reversible, que millorarà la qualitat de l’aigua d’abastament. Més tard, a les 11.15 hores, visitarà la zona on s’ubicarà la nova dessaladora del Llobregat i les obres de la planta de reutilització d’aigua de Depurbaix, al Prat de Llobregat.
10.30 hores. Seu del del Departament d’Agricultura, Ramaderia i Pesca (Camp de Mart, 35). Lleida.
El conseller d’Agricultura, Ramaderia i Pesca, Antoni Siurana, assistirà a la Comissió Organitzadora del Congrés del Món Rural.

10.30 hores. Edifici UAB. Casa Convalescència (Sant Antoni M Claret, 171. Recinte de l’Hospital de Sant Pau). Barcelona.
El secretari de Telecomunicacions i Societat de la Informació, Oriol Ferran, i l'investigador del Centre de Recerca Ecològica i Aplicacions Forestals (CREAF) i catedràtic del Departament de Geografia de la UAB, Xavier Pons, presentaran als mitjans de comunicació un balanç dels 10 anys del Sistema d’Informació Geogràfica i Teledetecció MiraMon.
11.00 hores. Serveis Territorials de Ports i Transports. Casa Gasset (Anselm Clavé, 1) Tarragona.
El secretari per a la Mobilitat del Departament de Política Territorial i Obres Públiques, Manel Nadal, presidirà la reunió del Consell d’administració del Consorci del Transport Públic de Tarragona. A les 11 hores els mitjans podran prendre imatges.
11.30 hores. Plaça Roquetes. Barcelona. 
El conseller de Política Territorial i Obres Públiques, Joaquim Nadal, i l’alcalde de Barcelona, Joan Clos, signaran els convenis de rehabilitació dels barris de Roquetes i Santa Caterina. 
12.00 hores. Seu del Departament de Cultura (Rbla. Santa Mònica, 8) Barcelona.
La consellera de Cultura, Caterina Mieras, presentarà el Pla de Xoc d’equipaments culturals 2005-2007, que té com a objectiu millorar les infraestructures culturals dels municipis.

12.00 hores. La Caixa (Av. Diagonal, 621- 629) Barcelona.
El conseller de Treball i Indústria, Josep Maria Rañé, assistirà a la reunió del Patronat Barcelona Digital.

12.00 hores. Departament d’Universitats, Recerca i Societat de la Informació (Via Laietana, 33) Barcelona. 

El conseller d’Universitats, Recerca i Societat de la Informació, Carles Solà, presentarà el centre d’investigació de nanociència i nanotecnologia.
12.00 hores. Departament de Treball i Indústria (Sepúlveda, 148-150) Barcelona.
El secretari d’Indústria, Jordi Carbonell, presentarà l’Informe Anual sobre la Indústria a Catalunya 2004.
12.00 hores. Ajuntament (Pl. Joc de la Pilota, 1). Castelló d'Empúries (l’Alt Empordà).

La delegada del Govern a Girona, Pia Bosch, el director general del Joc i Espectacles, Xavier Guitart, i els alcaldes dels municipis de Castelló d'Empúries, Figueres i Roses signen un acord de col·laboració entre el Departament d'Interior i els Ens Locals de l'Alt Empordà en matèria d'espectacles i activitats recreatives.
17.00 hores. Casa del Mar. (C/ de l'Albareda, 1-13) Barcelona. 
La consellera de Benestar i Família, Anna Simó, acompanyada de la directora dels Serveis Territorials de Barcelona,  Matilde de las Heras, presentarà la programació territorial a les comarques de Barcelona dels serveis socials per a gent gran, persones amb discapacitats i malalts mentals (2004-2007).
19.00 hores. Sala Torres Garcia del Palau de la Generalitat (Pl. Sant Jaume, 4) Barcelona.
El president de la Generalitat, Pasqual Maragall, es reunirà amb els alcaldes de poblacions de menys de 40.000 habitants que no són capitals de comarca, amb l’objectiu d’intercanviar impressions sobre els treballs de la reforma estatutària. Hi prendran part també el conseller de Governació i Administracions Públiques, Joan Carretero, i el secretari general de la Presidència, Ramon García-Bragado.
 
19.00 hores. Palau de Pedralbes. Barcelona.

La consellera d’Interior, Montserrat Tura, oferirà una recepció als participants dels Jocs Mundials de Policies i Bombers  2005 que s'han celebrat al Canadà.
19.00 hores. Sala d'actes de la Secretaria General de Joventut (Calàbria, 147) Barcelona. 
La secretària general de Joventut, Marta Rosàs, presentarà el suport econòmic de la Secretaria General de Joventut als plans locals i comarcals de joventut de la demarcació de Barcelona. 

20.00 hores. CNN. 

El conseller de Relacions Institucionals i Participació, Joan Saura, serà entrevistat al programa "Cara a Cara", que condueix Antonio San José.
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