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AGENDA DEL GOVERN DE LA GENERALITAT 

DISSABTE, 16 D’OCTUBRE

9.40 hores. Edifici El Sucre (Ramon d’Abadal i de Vinyals, 5). Vic (Osona).

La secretària general de Joventut, Marta Rosàs, inaugurarà, juntament amb el president del Consell Comarcal d’Osona, Jaume Mas, la Jornada de formació en Habitatge i Joventut per a municipis petits “Busques pis?”.

10.00 hores. Edifici del Rectorat de la Universitat de Lleida (Pl. Víctor Siurana, 1). Lleida.

La presidenta de l’Institut Català de la Dona, Marta Selva; el delegat del Govern de la Generalitat a Lleida, Jaume Gilabert, i el rector de la Universitat de Lleida, Joan Viñas, inauguraran la jornada “El nostre cos, la nostra vida”, que organitza l’Institut Català de la Dona (ICD). A les 10.30 hores, la presidenta de l’ICD i el delegat del Govern atendran els mitjans de comunicació.

10.30 hores. Ajuntament (Pl. Vila, 1). Pla de Santa Maria (Alt Camp).

La secretària general de Medi Ambient i Habitatge, Genoveva Català, inaugurarà la Fira de Tardor 2004 i la deixalleria Municipal del Pla de Santa Maria.

11.30 hores. Camí Can Biosca, 2 A. Sant Just Desvern (Baix Llobregat).

La consellera de Benestar i Família, Anna Simó, inaugurarà la Llar Residència i Centre d’Atenció Especialitzada de l’associació ASPROCES. 

12.00 hores. Saló de Sant Jordi del Palau de la Generalitat (Pl. de Sant Jaume, 4). Barcelona.

El president de la Generalitat, Pasqual Maragall, presidirà l’acte de presa de possessió de Josep Huguet com a conseller de Comerç, Turisme i Consum.

12.00 hores. Ajuntament (Carme, 30). Malgrat de Mar (Maresme).

El conseller de Relacions Institucionals i Participació, Joan Saura, atendrà els mitjans de comunicació i anunciarà els actes previstos dins la Setmana de l’Estatut i els actes de celebració dels 25 anys de l’Estatut de 1979. Més tard, a les 12.30 hores, al Pavelló Germans Margall, el conseller participarà en la commemoració del 25è aniversari de la constitució dels ajuntaments democràtics.

12.00 hores. Passeig del Bisbe Guillamet. Olot (Garrotxa).

El conseller de Medi Ambient i Habitatge, Salvador Milà, visitarà la Fira de Sant Lluc i clourà l’acte de la inauguració.

12.00 hores. Pavellons Firals. Balaguer (Noguera).

El delegat del Govern de la Generalitat a Lleida, Jaume Gilabert, assistirà a la inauguració de la 13a edició de Firauto, certamen del vehicle de segona mà.

12.30 hores. Ajuntament (Pl. Major, 1). Castellnou de Seana (Pla d’Urgell).

El conseller de Governació i Administracions Públiques, Joan Carretero, serà rebut per l’alcalde, Francesc Niubó, juntament amb la resta de membres del consistori. A les 13.10 hores, inaugurarà les obres del casal cultural Casa del Metge (Sant Blai, 20). Tot seguit, farà un recorregut per les instal·lacions i acabarà la seva estada al municipi al casal social, on es farà un aperitiu popular.

13.00 hores. La Farga de l’Hospitalet de Llobregat.

El president Pasqual Maragall presidirà l’acte institucional amb motiu del Dia Mundial de la Salut Mental, acompanyat de la consellera de Benestar i Família, Anna Simó.

13.00 hores. El Vendrell (Baix Penedès).

El delegat del Govern de la Generalitat a Tarragona, Xavier Sabaté, visitarà la Fira de Santa Teresa del Vendrell.

13.00 hores. Colònia Viladomiu. La Nou de Berguedà (Berguedà).

El subdelegat del Govern de la Generalitat a la Catalunya Central, Josep Ramon Mora, assistirà a l’acte d’inauguració de les plaques a les tres colònies del Parc Fluvial que formen part dels 100 elements del Patrimoni Industrial de Catalunya.

13.00 hores. Mercat de Flor i Planta Ornamental de Catalunya (Ctra. N-II, km. 639,5). Vilassar de Mar (Maresme).

La presidenta de l’Institut Català de la Dona, Marta Selva, oferirà una conferència en el marc de la Jornada “Violència contra les dones”, que organitza l’Associació Afammer.

13.30 hores. Auditori del Palau de la Generalitat (Pl. de Sant Jaume, 4). Barcelona.

El conseller de Justícia, Josep M. Vallès, presidirà la cloenda de les jornades “El català a la Justícia”, juntament amb el secretari de Coordinació Interdepartamental, Apel·les Carod, i Alfons López Tena, vocal del Consell General de Poder Judicial.

14.15 hores. Hotel Hilton. Barcelona.

La consellera d’Interior, Montserrat Tura, clourà la Primera Reunió Internacional d’Investigació sobre el Joc i altres Comportaments Addictius.

16.15 hores. Casal de l’Espiga de Vallverd (Sant Miquel, 1). Ivars d’Urgell (Pla d’Urgell).

El conseller de Governació i Administracions Públiques, Joan Carretero, serà rebut per representants de diverses entitats. A les 17.30 hores, visitarà les instal·lacions de la pista esportiva oberta (Recinte de les Escoles. Ctra. de Barbens, s/n), i del casal cultural d’Ivars d’Urgell (Av. Catalunya-ctra. de Castellserà). Finalment, a les 18.30 hores, presidirà l’acte en commemoració del 25è aniversari d’ajuntaments democràtics.

17.00 hores. Ajuntament de la Seu d’Urgell (Pl. Oms, 1). La Seu d’Urgell (Alt Urgell).

El Conseller en cap, Josep Bargalló, arribarà a l’ajuntament on serà rebut per l’alcalde, Jordi Ausàs, allà signarà en el llibre d’honor i es reunirà amb els membres del consistori i amb alcaldes de la comarca. Tot seguit inaugurarà la Fira de Sant Ermengol. A les 18.30 hores, a l’estand de Turisme de la Seu, es farà un contacte informatiu.

21.00 hores. Centre Cívic Casinet d’Hostafrancs (Rector Triadó, 53). Barcelona.

La consellera de Benestar i Família, Anna Simó, assistirà al sopar benèfic “Sopar de Duro”, destinat a recaptar fons per les associacions La Llar de l’Afectat de l’Esclerosi Múltiple i l’Associació de Disminuïts de Sants-Montjuïc.

21.00 hores. Poliesportiu. Barbens (Pla d’Urgell).

El conseller de Governació i Administracions Públiques, Joan Carretero, presidirà el sopar que se celebrarà amb motiu de la Festa de la Poma i de la commemoració del 25è aniversari d’ajuntament democràtics.

21.30 hores. Hotel Melià Sitges (Av. Port d’Aiguadolç). Sitges (Garraf).

La consellera d’Interior, Montserrat Tura, assistirà al sopar amb motiu de la Festa del Pa. L’acompanyarà la delegada del Govern de la Generalitat a Barcelona, Carme San Miguel.

22.00 hores. Estadi Lluís Companys. Barcelona.

El Conseller en cap, Josep Bargalló, assistirà al partit de la Lliga de futbol entre el RCD Espanyol i el FC Barcelona.

DIUMENGE, 17 D’OCTUBRE

11.30 hores. Ajuntament (Puig, s/n). Prullans (Cerdanya).

El conseller de Governació i Administracions Públiques, Joan Carretero, serà rebut per l’alcalde, Daniel Gorriz, juntament amb la resta de membres del consistori; el president del Consell Comarcal de la Cerdanya, Joan Pous, i el diputat de la Diputació de Lleida, Jesús Fierro. Després assistirà a una missa a l’església parroquial de Sant Esteve. Posteriorment, a les 13.00 hores, es traslladaran al local social Can Antoni on tindran lloc els parlaments amb motiu de la Festa de la Gent Gran. L’acte s’acabarà amb un dinar de germanor, a les 14.00 hores, a l’Hotel Muntanya.

12.00 hores. Passeig del Bisbe Comelles. Casserres (Berguedà).

La consellera de Benestar i Família, Anna Simó, inaugurarà la Residència per a gent gran de Casserres. L’acompanyarà el subdelegat del Govern de la Generalitat a la Catalunya Central, Josep Ramon Mora.
13.00 hores. Poliesportiu (Ctra. de Sant Bartomeu del Grau, km. 2,5). Gurb (Osona).

El conseller de Medi Ambient i Habitatge, Salvador Milà, assistirà a la festa del Soci de la Cooperativa de Vic, on pronunciarà una conferència. En acabar, el conseller atendrà els mitjans de comunicació.

18.00 hores. Auditori Alfons Vallhonrat del Centre Cultural de Caixa de Terrassa (Rambla d’Egara, 340). Terrassa (Vallès Occidental).

La consellera de Cultura, Caterina Mieras, assistirà a la inauguració de la Temporada de Música i Dansa, organitzat per la Fundació Cultural de Caixa de Terrassa.

20.00 hores. Recinte Firal La Fàbrica (Passeig del Pla). El Pla de Santa Maria (Alt Camp).

El delegat del Govern de la Generalitat a Tarragona, Xavier Sabaté, presidirà l’acte de cloenda de la Fira de Tardor.

20.30 hores. Saló Sant Jordi del Palau de la Generalitat (Pl. de Sant Jaume, 4). Barcelona.

El conseller de Política Territorial i Obres Públiques i Portaveu del Govern, Joaquim Nadal, participarà en el sopar inaugural de “Barcelona University 2004”.

DILLUNS, 18 D’OCTUBRE

Noordwijk aan Zee (Holanda).

El secretari de Planificació Territorial del Departament de Política Territorial i Obres Públiques, Oriol Nel·lo, participarà en les jornades City Summit 2004, que se celebren els propers dies 18 i 19 d’octubre, organitzades per la Comissió Europea i el Govern holandès.

8.30 hores. Punto Ràdio.

El conseller de Política Territorial i Obres Públiques i Portaveu del Govern, Joaquim Nadal, participarà en el programa “Protagonistas”, conduït per Luis del Olmo.

9.30 hores. Escola de Policia de Catalunya (Ctra. C-17 Barcelona-Ripoll, km. 13,5). Mollet del Vallès (Vallès Oriental).

La consellera d’Interior, Montserrat Tura, inaugurarà el Curs de Formació Bàsica 2004-2005.

10.00 hores. Auditori de la Pedrera (Passeig de Gràcia, 92). Barcelona.

La consellera de Salut, Marina Geli, inaugurarà les Jornades “Envejecer saludablemente, un reto para hombre y mujeres”.

10.30 hores. Sala de Premsa del Col·legi de Periodistes (Rambla de Catalunya, 10). Barcelona.

La consellera de Salut, Marina Geli, oferirà una roda de premsa de presentació de la Campanya per promoure la prova del VIH.

11.00 hores. Departament d’Educació, sala del Plenari del Consell Escolar de Catalunya (Via Augusta, 202-226). Barcelona.

La consellera d’Educació, Marta Cid, signarà el Protocol de negociació per al període 2004-2005, amb els sindicats amb representació a la mesa sectorial d’Educació.

11.30 hores. Saló Parilla de l’Hotel Ritz (Gran Via de les Corts Catalanes, 668). Barcelona.

El Conseller en cap i president en funcions, Josep Bargalló, presidirà l’acte d’obertura de la trobada de l’Ad Hoc Council (The European Government Business Relations Council).

12.00 hores. Departament de Comerç, Turisme i Consum (Passeig de Gràcia, 105). Barcelona.

El conseller sortint de Comerç, Turisme i Consum, Pere Esteve, farà el traspàs de poders al nou conseller, Josep Huguet.

12.15 hores. Seu de l’Escola Judicial (Ctra. de Collserola). Barcelona.

El conseller de Justícia, Josep M. Vallès, assistirà a la inauguració del I Curs de l’Aula Iberoamericana.

12.30 hores. Sala d’Actes del Departament de Cultura (Rambla de Santa Mònica, 8). Barcelona.

La consellera de Cultura, Caterina Mieras, com a presidenta del Consell General de l’Institut Català de les Indústries Culturals (ICIC) i el president de la Diputació de Barcelona i la Xarxa Audiovisual Local (XAL), Celestino Corbacho, signaran un conveni de col·laboració entre l’ICIC i la XAL per a la realització d’una línia de programes televisius anomenada “Denominació d’Origen”.

12.30 hores. Consell de l’Audiovisual de Catalunya (Entença, 321). Barcelona.

El conseller d’Universitats, Recerca i Societat de la Informació, Carles Solà, visitarà el Consell de l’Audiovisual de Catalunya (CAC). L’acompanyaran el secretari general del DURSI, Ramon-Jordi Moles, i el secretari de Telecomunicacions i Societat de la Informació, Oriol Ferran.

12.40 hores. Estudis d’Onda Cero (Rambla, 84-99, 4a planta). Barcelona.

El Conseller en cap, Josep Bargalló, serà entrevistat en el programa “Herrera en la Onda”, que condueix Carlos Herrera.

13.00 hores. Estudis d’Onda Cera (Rambla, 84-99, 4a planta). Barcelona.

El Conseller en cap, Josep Bargalló, que serà president en funcions, presidirà la inauguració dels nous estudis de l’emissora Onda Cero Catalunya. L’acompanyaran el secretari de Comunicació, Enric Marín, i el director general de Mitjans i Serveis Audiovisuals, Santiago Ramentol.

16.45 hores. Departament d’Educació (Via Augusta, 202-226). Barcelona.

La consellera d’Educació, Marta Cid, i el director general de Centres Docents, Tomàs de San Cristóbal, es reuniran amb representants de les Escoles Vicencianes.

17.00 hores. Hospital Clínic (Villaroel, 170) Barcelona.

La consellera de Salut, Marina Geli, assistirà a l’acte de presentació de la vacuna de la malària.

17.00 hores. Carrer Font Honrada, 8. Barcelona.

La consellera de Benestar i Família, Anna Simó, presidirà els actes amb motiu del 10è aniversari de la mort de Tomàs Tortajada, organitzats per la Coordinadora Nacional de Jubilats i Pensionistes de Catalunya.

19.00 hores. Centre de Cultura Contemporània de Barcelona (Montalegre, 5). Barcelona.

La secretària per a la Immigració, Adela Ros, clourà l’acte de presentació de la Federació d’Entitats.

19.30 hores. Centre de Cultura Contemporània de Barcelona (Montalegre, 5). Barcelona.

La consellera de Cultura, Caterina Mieras, assistirà a l’acte de presentació del llibre Els primers freds. Poesia 1975-1995, de Joan Margarit.

19.30 hores. Escola d’Administració Pública de Catalunya (Girona, 20). Barcelona.

El conseller de Medi Ambient i Habitatge, Salvador Milà, pronunciarà la conferència “Polítiques de sostenibilitat i vida urbana”, dins del Màster Professional d’Estudis Territorials i Urbanístics.

20.00 hores. Passeig de Gràcia, 23 7B. Barcelona.

El conseller de Justícia, Josep M. Vallès, serà el convidat d’honor del sopar-col·loqui “Pa amb tomàquet amb tertúlia”, organitzar per Ferran Mascarell, Oriol Pujol, Josep M. Sanclimens i Josep Vilallonga.

20.00 hores. Centre de Lectura (Major, 15). Reus (Baix Camp).

El conseller de Relacions Institucionals i Participació, Joan Saura, inaugurarà la Setmana de l’Estatut, un cicle de debats sobre la reforma estatutària que se celebraran a les diferents demarcacions catalanes. A l’acte de dilluns, que comptarà amb l’assistència del delegat del Govern de la Generalitat a Tarragona, Xavier Sabaté, hi intervindrà el conseller Saura i un jurista destacat de la zona, Tomàs Font. Després s’obrirà un col·loqui perquè els assistents expressin les seves aportacions al nou Estatut.

21.00 hores. Hotel Roger de Flor. Lloret de Mar (La Selva).

El conseller de Política Territorial i Obres Públiques, Joaquim Nadal, participarà en el sopar-col·loqui organitzat pel Club d’Economia de Lloret de Mar, on oferirà la conferència “El territori, les infraestructures i el creixement econòmic”.
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