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AGENDA DEL GOVERN
PRESIDENT I CONSELLERS

DIVENDRES, 17 DE MARÇ
8.30 hores. Centre Cívic. Sant Adrià del Besòs. 

La consellera de Benestar i Família, Anna Simó, serà entrevistada al programa "El matí de Catalunya Ràdio", produït en directe des del barri de la Mina i conduït per Antoni Bassas. 
9.00 hores. Teatre Josep M. de Segarra. Santa Coloma de Gramenet (el Barcelonès). 
La consellera de Salut, Marina Geli, inaugurarà les IV Jornades de Fisioteràpia postquirúrgica en traumatologia i ortopèdia i la I Jornada d’infermeria de l'Hospital Esperit Sant. 
9.15 hores. IES Miquel Martí i Pol (Av. de Montserrat, s/n). Cornellà de Llobregat (el Baix Llobregat). 

La consellera d’Educació, Marta Cid, acompanyada de la directora dels Serveis Territorials d’Educació al Baix Llobregat, Carme Arnau, visitarà l'IES Miquel Martí i Pol de Cornellà de Llobregat. 

9.30 hores. Ona Catalana. Barcelona. 

La consellera de Cultura, Caterina Mieras, serà entrevistada pel periodista Frederic Vincent. 

10.00 hores. Ajuntament (Carrer Nou, 15). Centelles (Osona). 

El president de la Generalitat, Pasqual Maragall, acompanyat del subdelegat del Govern a la Catalunya Central, Josep Ramon Mora, visitarà l’Ajuntament de Centelles. Posteriorment, a les 10.30 hores, el president de la Generalitat visitarà la Residència Sant Gabriel (Torres i Bages, 17 de Centelles). A les 11.00 hores, visitarà el CEIP Ildefons Cerdà (Av. Escoles, s/n de Centelles). 
10.00 hores. Ajuntament (Plaça de Sant Roc, 1). Sabadell (el Vallès Occidental). 

La consellera de Salut, Marina Geli, signarà amb els alcaldes del sector Vallès Occidental Est el Pacte per a la Salut per impulsar la creació d’un Govern territorial al Vallès Occidental Est.  
10.30 hores. CEIP Miquel Martí i Pol (Ronda Santa Maria, 225). Barberà del Vallès (el Vallès Occidental). 
La consellera d'Educació, Marta Cid, acompanyada del director dels Serveis Territorials d’Educació al Vallès Occidental, Eduard Galceran, inaugurarà el CEIP Miquel Martí i Pol de Barberà del Vallès. 
10.30 hores. Presa de Margalef. Margalef (el Priorat). 

El conseller d’Agricultura, Ramaderia i Pesca, Antoni Siurana, explicarà el projecte de recreixement de la presa de Margalef i atendrà els mitjans de comunicació. L’acompanyarà el delegat del Govern a Tarragona, Xavier Sabaté. 
10.30 hores. La Farga de L'Hospitalet (Barcelona, 2). L’Hospitalet de Llobregat (el Barcelonès).
La consellera de Benestar i Família, Anna Simó, presidirà l’acte inaugural del II Congrés de professionals i entitats de geriatria i gerontologia de Catalunya, organitzat per PROFEI. 
11.00 hores. Centre Cultural de Mollerussa (Ferran Puig, 15). Mollerussa (el Pla d’Urgell). 

El conseller primer, Josep Bargalló, presidirà la inauguració de la 134a edició de la Fira de Sant Josep de Mollerussa. L’acompanyarà el delegat del Govern a Lleida, Jaume Gilabert. A les 11.45 hores, aproximadament, hi haurà un contacte informatiu. 
11.00 hores. Departament de Justícia (Pau Claris, 81). Barcelona. 

El conseller de Justícia, Josep M. Vallès, rebrà una delegació del Ministeri de Justícia de Portugal, encapçalada pel secretari d'Estat, Joao Tiago Silveira, i el director de Medicina Legal de Portugal, Duarte Nuno Viera. Posteriorment es procedirà a la signatura d'un conveni de col·laboració en l'àmbit de la medicina legal. 
11.00 hores. Ajuntament (Plaça de la Vila, 2). El Cogul (les Garrigues). 

El conseller de Governació i Administracions Públiques, Joan Carretero, acompanyat del director dels Serveis Territorials del Departament a Lleida, Àngel Vidal, visitarà l’Ajuntament del municipi de Cogul. 
11.00 hores. Consell Comarcal de l'Alt Empordà. (Carrer Nou, 48). Figueres (l’Alt Empordà). 

El conseller de Comerç, Turisme i Consum, Josep Huguet, visitarà diversos municipis de l'Alt Empordà, on es reunirà amb empresaris turístics i comercials, i atendrà els mitjans de comunicació.
11.40 hores. IES La Romànica (Ronda Santa Maria, 310). Barberà del Vallès (el Vallès Occidental). 

La consellera d’Educació, Marta Cid, acompanyada del director dels Serveis Territorials d’Educació al Vallès Occidental, Eduard Galceran, visitarà l'IES La Romànica de Barberà del Vallès. A les 12.45 hores, visitarà l’Ajuntament d'aquesta localitat (Av. Generalitat, 70). 
12.00 hores. Ajuntament (Pl. Fra Bernadí, 6). Manlleu (Osona). 

El president de la Generalitat, Pasqual Maragall, acompanyat del conseller de Política Territorial i Obres Públiques, Joaquim Nadal, visitarà l’Ajuntament de Manlleu. Posteriorment, a les 12.35 hores, el president i el conseller faran un recorregut pel barri de l’Erm. A les 12.50 hores, visitaran l’exposició “Millorem l’Erm, millorem la ciutat. Manlleu, suma de barris”. 
12.15 hores. Ajuntament (Portal, 5). Granyena (les Garrigues). 

El conseller de Governació i Administracions Públiques, Joan Carretero, acompanyat del director dels Serveis Territorials del Departament a Lleida, Àngel Vidal, es reunirà amb l’alcalde de Granyena, Josep Maria Duaigües.  
12.30 hores. Casa Alegre de Sagrera (c/ de la Font Vella, 29-31). Terrassa (el Vallès Occidental). 

La consellera de Salut, Marina Geli, signarà amb els alcaldes del sector del Vallès Occidental Oest el Pacte per a la Salut per impulsar la creació d’un Govern territorial al Vallès Occidental Oest.  

13.40 hores. Ajuntament (Pl. Major, 6). Juncosa (les Garrigues). 
El conseller de Governació i Administracions Públiques, Joan Carretero, acompanyat del director dels Serveis Territorials del Departament a Lleida, Àngel Vidal, dinarà amb l’alcalde de la Juncosa, Joan Piqué, i l’equip de Govern. Posteriorment, a les 16.00 hores, el conseller visitarà diferents espais del municipi. 
14.30 hores. Restaurant Big Ben (Carretera Nacional II, Km 486). Golmés (el Pla d’Urgell). 

El conseller primer, Josep Bargalló, dinarà amb empresaris i empresàries de Lleida. A l’inici del dinar, els mitjans gràfics podran prendre imatges. 
16.00 hores. Ajuntament (Plaça de la Porxada, 6). Granollers (el Vallès Oriental). 

La consellera de Salut, Marina Geli, signarà amb els alcaldes del Vallès Oriental sector central el Pacte per a la Salut per impulsar la creació d’un Govern territorial al Vallès Oriental.   
16.30 hores. Ajuntament (Pl. de la Vila, 1). Torelló (Osona). 

El president de la Generalitat, Pasqual Maragall, visitarà l’Ajuntament de Torelló. 

16.30 hores. Centre de Desenvolupament Infantil i Atenció Precoç de Banyoles (Catalunya, 48). Banyoles (el Pla de l’Estany).   

La consellera de Benestar i Família, Anna Simó, inaugurarà el Centre de Desenvolupament Infantil i Atenció Precoç de Banyoles (CDIAP) i visitarà el Consorci de Benestar Social del Pla de l'Estany. L’acompanyarà la delegada del Govern a Girona, Pia Bosch. 

17.00 hores. Complexe Resquitx. Mollerussa (el Pla d’Urgell). 

El conseller d’Agricultura, Ramaderia i Pesca, Antoni Siurana, presidirà la cloenda de la 5a Borsa Interpirinenca de Cereals. Posteriorment, a les 17.30 hores, el conseller inaugurarà el recobriment del primer tram de la tercera sèquia principal del Canal d'Urgell, on atendrà els mitjans de comunicació. 

17.30 hores. Ajuntament (Ciutat, 1). Vic (Osona). 

El president de la Generalitat, Pasqual Maragall, acompanyat del conseller de Política Territorial i Obres Públiques, Joaquim Nadal, es reunirà amb l’alcalde de Vic, Jacint Codina. Posteriorment, a les 18.15 hores, visitaran l’exposició sobre els futurs projectes de rehabilitació al sud-oest de la ciutat i signaran el conveni d’aquesta rehabilitació (Pg. de la Generalitat, 46 de Vic). 
18.00 hores. Ajuntament (Santiago Rusiñol, 9). Albagés (les Garrigues). 
El conseller de Governació i Administracions Públiques, Joan Carretero, acompanyat del director dels Serveis Territorials del Departament a Lleida, Àngel Vidal, es reunirà amb l’alcalde d’Albagés, Salvador Ortiz, i altres membres del consistori. 

19.00 hores. Miramarges, 4. Vic (Osona). 

El president de la Generalitat, Pasqual Maragall, es reunirà amb la Junta Rectora de la Universitat de Vic. La reunió serà a porta tancada, però es podran prendre imatges a l’inici. 
19.00 hores. Sala l'Amistat (Ferrer i Busquets, 90-92). Mollerussa (el Pla d’Urgell). 

El conseller d’Agricultura, Ramaderia i Pesca, Antoni Siurana, presidirà la cloenda de la Jornada Tècnica sobre Condicionalitat: obligació del Pagament Únic. 
21.30 hores. Granollers Televisió. 

La consellera de Salut, Marina Geli, serà entrevistada al programa "1000 cares" de Granollers Televisió. 
22.00 hores. Restaurant Resquitx (Ctra. N2-KM 486). Mollerussa (el Pla d’Urgell). 

El conseller de Comerç, Turisme i Consum, Josep Huguet, presidirà el Sopar de l'Expositor, en el marc de la celebració de la Fira de Sant Josep de Mollerussa.

ALTRES ACTES DE L’AGENDA DEL GOVERN 
10.00 hores. Edifici de l’Autoritat Portuària de Tarragona (Pg. de l’Escullera, s/n). Tarragona. 

El secretari de Serveis Penitenciaris, Rehabilitació i Justícia Juvenil, Albert Batlle, i el president de l’Autoritat Portuària de Tarragona, en representació del Centre d’Estudis Marítims i d’Activitats del Port de Tarragona, Josep Anton Burgasé, signaran un acord de col·laboració perquè els adults i els menors condemnats a Mesures Penals Alternatives puguin fer treballs i prestacions en benefici de la comunitat al Port de Tarragona. Hi assistirà el delegat del Govern a Tarragona, Xavier Sabaté. 
12.00 hores. Sala d’actes del Departament de Política Territorial i Obres Públiques (Av. Josep Tarradellas, 2). Barcelona. 

El secretari de Mobilitat, Manel Nadal; el segon tinent d’alcalde de l’Ajuntament de Barcelona, Jordi Portabella; el president de la Cambra de Comerç, Miquel Valls, i el director de l’Aeroport de Barcelona, Fernando Echegaray, participaran en la roda de premsa de presentació del Comitè de Desenvolupament de Rutes Aèries. 
13.30 hores. Ajuntament (Sant Ferran 1). Garriguella (l’Alt Empordà). 

La delegada del Govern a Girona, Pia Bosch, visitarà l’Ajuntament de la Garriguella.

15.30 hores. Museu de la Ciència i la Tècnica de Catalunya. Terrassa.  

La presidenta de l'Institut Català de les Dones, Marta Selva, presentarà les I Jornades Coeducatives. 

16.30 hores. Fira de Girona (Passeig de la Devesa, 34-36). Girona. 

El secretari d'Habitatge, Ricard Fernández, pronunciarà la conferència el "Projecte de Llei del Dret a l'Habitatge a Catalunya", en el marc de Firahabitatge. 

18.00 hores. Fira de Girona (Passeig de la Devesa, 34-36). Girona. 

La delegada del Govern a Girona, Pia Bosch, visitarà Firahabitatge. 
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