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AGENDA DEL GOVERN

DISSABTE, 15 DE FEBRER

9.45 hores. Planta d'Omicron (Camí de Malars, s/n). Gurb (Osona).

El president de la Generalitat, Jordi Pujol, inaugurarà la nova fàbrica d'Omicron, acompanyat del delegat del Govern català a Barcelona, Ignasi García Clavel; l'alcalde de Gurb, Josep M. Falgueras i el president d'Omicron, Sebastià Romero. A les 12.00 hores, inaugurarà el CEIP Creixà, a Piera. Entre d'altres autoritats hi seran presents l'alcalde de la població, Jaume Guixà; i el director general de Centres Docents, Emili Pons. La visita del president a les comarques d'Osona i l'Anoia prosseguirà amb la inauguració de la Casa de la Vila de la Llacuna, a les 13.15 hores, acompanyat del conseller de Governació i Relacions Institucionals, Josep M. Pelegrí; l'alcalde de la localitat, Jaume Bages; i el diputat de l'àrea de Cooperació de la Diputació de Barcelona, Jordi Labòria.

11.00 hores. Centre de Dia “Guimbarda” (Lluçanès, 48). Barcelona.

La consellera de Benestar i Família, Irene Rigau, inaugurarà el nou Centre de Dia d’Atenció Especialitzada “Guimbarda”.

19.00 hores. Ajuntament (Pintor Massanet, 34-36). L’Escala (Alt Empordà).

El conseller de Governació i Relacions Institucionals, Josep Maria Pelegrí, clourà la presentació del llibre “Els alcaldes de l’Escala (1900-1999)” de Pere Guanter.

19.00 hores. Edifici Multicines (Carrer de la Llotja, 9). Vic (Osona).

El conseller de Medi Ambient, Ramon Espadaler, visitarà les noves instal·lacions de “La Marxa” i “TV Osona”. Posteriorment, assistirà al lliurament dels “Premis 100%”, a l’edifici del Sucre de la capital de la comarca.

20.30 hores. Centro Cultural García Lorca (Teresa de Cofrents, 5). Barcelona.

La presidenta de l’Institut Català de la Dona, Joana Ortega, visitarà el “Centro Cultural García Lorca” durant una visita organitzada pel mateix centre.

21.30 hores. Hotel Princesa Sofia (Pl. Pius XII, 4). Barcelona.

La consellera de Benestar i Família, Irene Rigau, i la presidenta de l’Institut Català de la Dona, Joana Ortega, assistiran a l’acte de proclamació de l’Andalús de l’any 2003, que organitza la Casa de Andalucía de Barcelona.

21.30 hores. Hotel Juan Carlos I, Saló Blau (Av. Diagonal, 661-671). Barcelona.

El secretari per a la Immigració, Salvador Obiols, assistirà al sopar de celebració de l’Aid el Kebir (Festa del Xai) de la Comunitat Palestina a Catalunya.

22.00 hores. Sala Marquès de Comilles de les Reials Drassanes (Av. Reials Drassanes, s/n). Barcelona.

El president Jordi Pujol acompanyat de la seva esposa, Marta Ferrusola, assistirà al sopar que organitza l'Agrupació Cultural Galega Saudade amb motiu de la festivitat de Carnestoltes. També hi participaran el president d'aquesta entitat, Ernesto Lagarón, l'alcalde de Barcelona, Joan Clos, i la secretària general de Joventut, Rosa M. Pujol, entre d'altres personalitats.

DIUMENGE, 16 DE FEBRER

11.00 hores. COM Ràdio (Travessera de les Corts, 139). Barcelona.

El conseller de Medi Ambient, Ramon Espadaler, serà el convidat del programa “Dies de Ràdio” de COM Ràdio, conduït per Elisenda Roca.

11.30 hores. Consultori Local (Teodor Miralles, 33). Vilada (Berguedà).

El conseller de Sanitat i Seguretat Social, Xavier Pomés, inaugurarà el nou Consultori Local de Vilada. Posteriorment, a les 13.00 hores, inaugurarà l’ampliació del Consultori Local d’Avià (Anselm Clavé, s/n), d’Avià.

14.15 hores. Seu Social de la Comunitat Siriana a Catalunya (Passeig de Sant Joan, 26). Barcelona.

El secretari per a la Immigració, Salvador Obiols, assistirà al dinar de celebració de l’Aid el Kebir (Festa del Xai) de la Comunitat Siriana a Catalunya. Prèviament, juntament amb el coordinador de la Comunitat, Kadri Musulmani, inaugurarà una exposició de dibuixos infantils. 

19.30 hores (hora local Montreal). Museu d’Art Contemporani. Montreal.

El conseller en cap, Artur Mas, acompanyat del conseller de Cultura, Jordi Vilajoana, assistirà al sopar amb motiu del Festival de Cuina Catalana dins les Festes de “Montréal Lumière”. 

DILLUNS, 17 DE FEBRER

8.00 hores (hora local Montreal). Montreal.

El conseller en cap, Artur Mas, assistirà a un esmorzar de treball amb la ministra delegada de la Indústria i Comerç del Quebec, Lucie Papineau. 

9.15 hores. COM Ràdio. Barcelona.

El conseller del DURSI, Andreu Mas-Colell, serà entrevistat al programa la R-Pública, de COM Ràdio, que presenta Joan Barril.

9.45 hores. Palau de la Generalitat (Pl. Sant Jaume, 4). Barcelona.

El conseller de Treball, Indústria, Comerç i Turisme, Antoni Fernàndez Teixidó, inaugurarà les jornades “Millora de la qualitat de les relacions laborals en l’àmbit de les Empreses de Treball Temporal”.

10.30 hores. Montreal.

El conseller en cap, Artur Mas, serà entrevistat a Ràdio Canadà.

12.00 hores. Montreal.

El conseller en cap, Artur Mas, assistirà al dinar-col·loqui organitzat pel Consell de Relacions Internacionals de Montreal (CORIM), on pronunciarà la conferència “La Catalunya del segle XXI”. També hi serà el conseller de Cultura, Jordi Vilajoana. 

15.00 hores. Montreal.

El conseller en cap, Artur Mas, es reunirà amb la presidenta de l’Assemblea Nacional del Quebec, Louise Harel.

15.45 hores. LAMAVET (48 Lotissement Azzahra. Ouja-Sale). Rabat. (Marroc).

El conseller d’Agricultura, Ramaderia i Pesca, Josep Grau, durant el viatge oficial al Marroc que realitza del 17 al 19 de febrer, visitarà el laboratori veterinari de capital català amb seu a Sale, LAMAVET.

19.00 hores. Edifici del Sucre (Ramón d'Abadal i de Vinyals, 5). Vic (Osona).

El president de la Generalitat, Jordi Pujol, presidirà l'acte de presentació del Segon Pla Estratègic Osona XXI i la celebració dels deu anys d'inici del Primer Pla. L'acompanyaran el president del Pla Estratègic Osona XXI i president del Consell Comarcal d'Osona, Enric Castellnou; l'alcalde de Vic, Jacint Codina; i el delegat del Govern a Barcelona, Ignasi García Clavel, entre d'altres autoritats.

19.00 hores. Teatre Nacional de Catalunya (Pl. de les Arts, 1). Barcelona.

La consellera de Benestar i Família, Irene Rigau, presidirà l’acte “Balanç del Graduï’s ara pot” de la Direcció General de Formació d’Adults del Departament.

19.00 hores. Sala d’actes “La Caixa” (Passeig de Sant Joan, 108). Barcelona.

El conseller del DURSI, Andreu Mas-Colell, assistirà a l’acte d’inauguració del cicle de conferències “Noves fronteres de la ciència i el pensament”.

Registreu-vos al web de les Notícies del Govern (http://www.gencat.net/premsa), on podreu consultar aquesta convocatòria de premsa i la resta d’informació generada pel Govern

