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AGENDA DEL GOVERN

DIVENDRES, 17 DE GENER

10.45 hores. Església de Sant Josep. Balaguer (Noguera).

El conseller d’Agricultura, Ramaderia i Pesca, Josep Grau, presidirà la festa dels Tres Tombs de la Confraria de Sant Antoni Abat de Balaguer.

11.00 hores. Fira de Barcelona, Palau núm. 1 (Avda. Reina Maria Cristina, s/n). Barcelona.

El conseller de Treball, Indústria, Comerç i Turisme, Antoni Fernàndez Teixidó, inaugurarà el Saló Pielespaña, que se celebrarà a la Fira de Barcelona del 17 al 20 de gener. A continuació de l’acte d’inauguració, el conseller realitzarà un recorregut pels diferents expositors del Saló.

11.00 hores. Residència per a Gent Gran Llar d’Avis “Sant Quirze” (Avda. Antoni Gaudí, 43). Sant Quirze del Vallès (Vallès Occidental).

La consellera de Benestar i Família, Irene Rigau, inaugurarà la Residència per a Gent Gran Llar d’Avis “Sant Quirze” i posteriorment visitarà el Casal d’Avis de la mateixa població.

12.00 hores. Plaça Sant Antoni. Vilanova i la Geltrú (Garraf).

El conseller de Cultura, Jordi Vilajoana, presidirà la celebració de la Festa dels Tres Tombs de Vilanova i la Geltrú, amb la benedicció de cavalleries i carruatges.

12.15 hores. Pati d’Armes del Palau de la Generalitat. Barcelona.

El president de la Generalitat, Jordi Pujol, rebrà la tradicional cavalcada dels Tres Tombs, que se celebra amb motiu de la festivitat de Sant Antoni Abat.

12.30 hores. Parc Tecnològic del Mediterrani-Campus de Castelldefels (Baix Llobregat).

El conseller en cap, Artur Mas, i el conseller del DURSI, Andreu Mas-Colell, posaran la primera pedra del nou edifici de l’Institut de Ciències Fotòniques (ICFO) que es construirà al Campus de Castelldefels de la Universitat Politècnica de Catalunya.

13.00 hores. Ajuntament (Pl. de l’Església. Edifici Can Vallhonrat, s/n). Cornellà de Llobregat (Baix Llobregat).

La secretària general de Joventut, Rosa Ma. Pujol, intervindrà a la roda de premsa de “Presentació de les noves promocions d’habitatges de lloguer per a joves al parc Rosa Sensat” en motiu de l’obertura del termini de lliurament de sol·licituds i documentació per a tots els joves que vulguin accedir a algun d’aquests habitatges de protecció oficial.

17.00 hores. Institut Català de la Salut (Gran Via de les Corts Catalanes, 587). Barcelona.

El conseller de Sanitat i Seguretat Social, Xavier Pomés, presidirà l’acte d’homenatge que l’ICS ofereix als professionals que s’han jubilat durant l’any 2002.

17.00 hores. Delegació del Govern de la Generalitat (Sant Francesc, 3). Tarragona (Tarragonès).

El conseller de Política Territorial i Obres Públiques, Felip Puig, juntament amb el conseller de Treball, Indústria, Comerç i Turisme, Antoni Fernàndez Teixidó, i els alcaldes de 12 municipis de les comarques del Camp de Tarragona, signaran el conveni per a l’elaboració del Pla Director d’Ordenació dels Sectors Químic i Turístic del Camp de Tarragona.

18.00 hores. Palau de la Generalitat. Barcelona.

El president de la Generalitat, Jordi Pujol, rebrà en audiència el ministre de Cultura, Art i Turisme de Malàisia, Paduka Abdul Kadir Sheikh Fadzir, acompanyat del cònsol general a Barcelona, Manuel A. Condeminas, i l’ambaixador de Malàisia, Shaarani Ibrahim.

19.00 hores. Escola Universitària Politècnica (Avda. Doctor Marañón, 44-50). Barcelona.

El conseller de Política Territorial i Obres Públiques, Felip Puig, inaugurarà el programa Màster en gestió immobiliària de la Universitat Politècnica de Barcelona.

19.30 hores. CEIP Ventura Gassol (Camí de Reus, 13). El Morell (Tarragonès).

El conseller en cap, Artur Mas, i la consellera d’Ensenyament, Carme-Laura Gil, inauguraran l’ampliació del CEIP Ventura Gassol. En l’acte també hi assistirà l’alcalde de la localitat, Pere Guinovart i el delegat del Govern a Tarragona, Cèsar Puig.

20.00 hores. Auditori del Museu de l’Empordà (La Rambla, 2). Figueres (Alt Empordà).

El secretari de Relacions Exteriors, Joaquim Llimona, pronunciarà la conferència “Les relacions exteriors del Govern de Catalunya”, dins del cicle de conferències organitzades pel Centre Català d’Anàlisi i Informació Internacional, creat el passat mes d’octubre i que té la seva seu a Figueres.

