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AGENDA DEL GOVERN DE LA GENERALITAT 
DISSABTE, 15 DE MAIG
9.00 hores. Acadèmia de Ciències Mèdiques i Balears (Pg. Bonanova, 47, 2a planta,sala A). Barcelona.

La consellera de Sanitat i Seguretat Social, Marina Geli, inaugurarà la 1a Reunió Anual de la Societat Catalana de Psiquiatria Infantil. 

10.00 hores. Teatre Municipal El Jardí (Pl. Josep Pla, 2). Figueres (Alt Empordà).
La consellera d’Ensenyament, Marta Cid, assistirà a la inauguració del Congrés de la Federació d’Associacions de Pares i Mares d’Alumnes d’Ensenyament Secundari de Catalunya (FAPAES) “Integració i Immigració”. També hi assistirà la delegada del Govern de la Generalitat a Girona, Pia Bosch.
10.00 hores. Palau Robert (Passeig de Gràcia, 107). Barcelona.
La consellera de Benestar i Família, Anna Simó, presidirà l’acte central del Dia Internacional de les Famílies.
10.00 hores. Escola del Treball (Urgell, 187). Barcelona.

El delegat del Govern de la Generalitat a Madrid, Manuel Royes, assistirà al Dia del Recinte de l’Escola Industrial i Homenatge a la Diputació de Barcelona en el que el rector de la Universitat Politècnica de Catalunya lliurarà la Medalla d’Or a la Diputació de Barcelona i les distincions als directors de l’EUETIB.
11.00 hores. Consell Comarcal del Solsonès (Dominics, 14). Solsona (Solsonès).

El conseller d’Agricultura, Ramaderia i Pesca, Antoni Siurana, visitarà la Fira de Sant Isidre de Solsona.

11.00 hores. Ajuntament (Jaume Abril, 2). Viladecans (Baix Llobregat).

El conseller de Treball i Indústria, Josep Maria Rañé, inaugurarà la XXXIV edició de la Fira de Sant Isidre-Expo Viladecans. El conseller serà rebut a l’Ajuntament per l’alcalde i, posteriorment, farà un recorregut pels diferents estands de la fira.

11.30 hores. Sala d’actes Can Pasqual (Cavallers, 26). Esparreguera (Baix Llobregat).

El Conseller en Cap, Josep Bargalló, assistirà a l’acte de presentació i signatura de l’acord de nominació d’Esparreguera com a capital de la cultura catalana 2005. A les 12.15 hores, el Conseller en Cap atendrà els mitjans de comunicació.

12.00 hores. Pont d’Scala Dei (Priorat).

El conseller de Governació i Administracions Públiques, Joan Carretero, acompanyat del delegat del Govern de la Generalitat a Tarragona, Xavier Sabaté, inaugurarà la Sala Multifuncional Polivalent i de Promoció Turística del municipi. El conseller acompanyarà el president de la Diputació de Tarragona, Joan Aregio, en la inauguració de les obres d’accés a Scala Dei. A les 13.15 hores, el conseller visitarà la Cartoixa d’Scala Dei. Posteriorment, a les 14.00 hores, farà una breu visita al municipi.
12.00 hores. Pla de la Catedral. Barcelona.

La consellera de Sanitat i Seguretat Social, Marina Geli, i la consellera de Benestar i Família, Anna Simó, assistiran a l’acte inaugural de l’11è Memorial Internacional de la Sida, Projecte dels Noms. 
12.00 hores. Sala de Plens de l’Ajuntament (Pl. Major, 3). Sant Joan de les Abadesses (Ripollès).

El conseller de Medi Ambient i Habitatge, Salvador Milà, clourà la VII Assemblea General Consorci Alba-Ter.

13.00 hores. Ajuntament (Pl. de la Vila, 12). Gelida (Alt Penedès).
El Conseller en Cap, Josep Bargalló, inaugurarà el nou Ajuntament de Gelida. A les 13.30 hores, el conseller atendrà els mitjans de comunicació.

18.00 hores. Residència-Centre de Dia Marinada (Ctra. de Cambrils). Reus (Baix Camp).
La consellera de Benestar i Família, Anna Simó, visitarà la residència Marinada de Reus per a persones amb discapacitat intel·lectual severa. L’acompanyarà el delegat del Govern de la Generalitat a Tarragona, Xavier Sabaté.
19.00 hores. Hotel Royal Tarraco (Sant Agustí, 5). Tarragona.

La consellera de Benestar i Família, Anna Simó, presidirà l’acte de cloenda de les II Jornades Estatals de Violència i Dones.

20.00 hores. La Ciutadella. Roses (Alt Empordà).

La consellera de Cultura, Caterina Mieras, acompanyada del director general del Patrimoni Cultural, Francesc Tarrats, inaugurarà la restauració del conjunt de la Ciutadella de Roses.

20.00 hores. Teatre Municipal. Palafrugell (Baix Empordà).
La delegada del Govern de la Generalitat a Girona, Pia Bosch, assistirà al pregó de les Festes de Primavera.

DIUMENGE, 16 DE MAIG
10.00 hores. Hotel Melià Gran Sitges (Salvat Papasseit, s/n; Port d’Aiguadolç). Sitges (Garraf).

El conseller de Medi Ambient i Habitatge, Salvador Milà, pronunciarà una conferència en els actes de clausura de l’Assemblea anual de la Federació d’Associacions de Veïns d’Habitatge Social de Catalunya (FAVIBC).

10.00 hores. Salomó (Tarragonès).

El delegat del Govern de la Generalitat a Tarragona, Xavier Sabaté, assistirà a la representació del Ball de Sant Crist.

10.15 hores. Plaça de l’Ajuntament, 3. Ripoll (Ripollès).

El conseller de Comerç, Turisme i Consum, Pere Esteve, inaugurarà la Festa de la Llana i Casament a Pagès, que se celebra a Ripoll.

12.00 hores. Parc de la Torreblanca (Ctra. N-340, km. 1249). Sant Feliu de Llobregat (Baix Llobregat).

La secretària general de Joventut, Marta Rosàs, assistirà a la Festa del Maig, organitzada per la Fundació Catalana de l’Esplai.

12.00 hores. Hotel Melià Gran Sitges (Salvat Papasseit, s/n; Port d’Aiguadolç). Sitges (Garraf).

El secretari d’Habitatge, Ricard Fernández, pronunciarà la conferència “La nova política de l’habitatge”. A les 13.00 hores, la consellera de Benestar i Família, Anna Simó, clourà les jornades ADIGSA-FAVIBC.

13.00 hores. Teatre Municipal El Jardí (Pl. Josep Pla, 2). Figueres (Alt Empordà).

La secretària per a la Immigració, Adela Ros, clourà el XXXVIè Congrés de la Federació d’Associacions de Pares i Mares d’Alumnes d’Ensenyament Secundari de Catalunya (FAPAES).

13.30 hores. Finca Riera (Ctra. de Granera a Castellterçol). Granera (Vallès Oriental).

La consellera d’Interior, Montserrat Tura; el conseller de Medi Ambient i Habitatge, Salvador Milà, i la secretària general de Medi Ambient i Habitatge, Genoveva Català, participaran en la XV Trobada de les Agrupacions de Defensa Forestal de Catalunya, ADF.
17.00 hores. Plaça de la Plana. Badalona (Barcelonès).

La consellera de Cultura, Caterina Mieras, assistirà al Festival de Jotas, amb motiu del 50è aniversari del Centre Aragonès de Badalona.

18.00 hores. Consell Comarcal del Solsonès (Dominics, 14). Solsona (Solsonès).

El conseller de Governació i Administracions Públiques, Joan Carretero, visitarà els diferents estands de la Fira de Sant Isidre. A les 20.30 hores, la sala d’actes del Casal de Cultura acollirà l’acte de cloenda de la Fira.
18.15 hores. Ajuntament (Pl. Major, 1). Cervera (Segarra).

El conseller d’Agricultura, Ramaderia i Pesca, Antoni Siurana, clourà la 60à Fira de Sant Isidre de Cervera.
19.30 hores. Tarragona.

El delegat del Govern de la Generalitat a Tarragona, Xavier Sabaté, assistirà al partit de futbol entre el Club Gimnàstic de Tarragona i la Unió Esportiva Lleida.

DILLUNS, 17 DE MAIG
10.30 hores. Aula Magna de la Facultat de Lletres de la Universitat Rovira i Virgili (Pl. Imperial Tarraco, s/n). Tarragona. 

La presidenta de l'Institut Català de la Dona, Marta Selva; la presidenta de l'Observatori de la Violència Domèstica i de Gènere del Consell General del Poder Judicial, Montserrat Comas; el rector de la Universitat Rovira i Virgili, Lluís Arola, i la coordinadora del GRÈC, Coral Cuadrada, participaran en la roda de premsa de presentació de l'acte de celebració 15è aniversari del Grup de Recerca Interdisciplinari GRÈC (Gènere, raça, ètnia i classe) de la Universitat Rovira i Virgili. A les 11.00 hores intervindran en l'acte acadèmic.

11.00 hores. Ministeri d’Educació i Ciència (Alcalà, 34). Madrid.

La consellera d’Ensenyament, Marta Cid, assistirà a la “Conferència d’Educació”.
12.00 hores. Sala d’Actes de Palau de Mar (Pl. Pau Vila, 1). Barcelona.

El conseller de Governació i Administracions Públiques, Joan Carretero, i la consellera de Benestar i Família, Anna Simó, oferiran una roda de premsa per anunciar l’acord entre els Departaments de Governació i Administracions Públiques i Benestar i Família i CAT 365, per a la cessió de les dades de famílies nombrosos als ajuntaments per facilitar-los la bonificació automàtica en l’IBI.

13.00 hores. Departament d’Economia i Finances (Rbla. Catalunya, 19-21). Barcelona.
El conseller d’Economia i Finances, Antoni Castells, rebrà l’Informe economicofinancer de mans d’Antoni Serra Ramoneda i de la resta de membres de la Comissió d’Experts .
13.00 hores. Sala de Juntes. Edifici Rectorat. Campus Nord. Universitat Politècnica de Catalunya (Jordi Girona, 31). Barcelona.

El conseller del DURSI, Carles Solà, presidirà dilluns l'acte de presa de possessió del nou president del Consell Social de la UPC, Ramon Folch.
13.00 hores. Delegació del Govern a les Terres de l’Ebre (Doctor Ferran, 6-8). Tortosa (Baix Ebre).

El delegat del Govern de la Generalitat a les Terres de l’Ebre, Lluís Salvadó, i el director general d’Administracions Públiques, Albert Pereira, oferiran una roda de premsa per informar de l’acord adoptat en el transcurs de la reunió de la Subcomissió Territorial de Cooperació Local, que haurà tingut lloc a les 12.00 hores. 

13.30 hores. Hotel Ritz (Gran Via de les Corts Catalanes, 668). Barcelona.

El Conseller en Cap, Josep Bargalló, pronunciarà una conferència sota el títol “Catalunya 2004: reptes de futur”, durant un dinar-col·loqui en el marc del fòrum Tribuna Barcelona. Entre d’altres, hi assistiran el conseller de Política Territorial i Obres Públiques, Joaquim Nadal; la consellera de Cultura, Caterina Mieras; el conseller de Comerç, Turisme i Consum, Pere Esteve; el secretari general del Conseller en Cap, Raimon Carrasco, i el secretari de Política Lingüística, Antoni Mir.
13.30 hores. Ajuntament (Passeig Bisbe Guillament, 10). Olot (Garrotxa).

La consellera de Sanitat i Seguretat Social, Marina Geli, visitarà l’Ajuntament d’Olot i signarà, conjuntament amb l’alcalde d’Olot, Lluís Sacrest, i el president del Consell Comarcal de la Garrotxa, Miquel Noguer, el Pacte per a la salut a Olot i la comarca de la Garrotxa. Després, la consellera atendrà als mitjans de comunicació. 

14.00 hores. Restaurant Via Veneto (Ganduxer, 10-12). Barcelona.

El conseller de Treball i Indústria, Josep Maria Rañé, i el conseller de Medi Ambient i Habitatge, Salvador Milà, dinaran amb els presidents espanyol, Antoni Negre, i coreà del Comitè Bilateral Hispano-Coreà, i una delegació d’empresaris coreans. També hi seran presents la secretària d’Indústria i Energia, Maite Costa, i el director general d’Energia, Josep Isern.
17.00 hores. Centre d’Atenció Primària la Garrotxa (Pg. de Barcelona, s/n) Olot (Garrotxa). 

La consellera de Sanitat i Seguretat Social, Marina Geli, visitarà el CAP La Garrotxa. 
17.00 hores. Ecoparc Montcada (Av. Torre Mateu, s/n). Montcada i Reixac (Vallès Occidental).

El conseller de Medi Ambient i Habitatge, Salvador Milà, visitarà l’Ecoparc de Montcada.

17.00 hores. Ajuntament (Vinya, 9). Monistrol de Calders (Bages).

El subdelegat del Govern de la Generalitat a la Catalunya Central, Josep Ramon Mora, s’entrevistarà amb l’alcaldessa de Monistrol de Calders, Mercè Cardona.
17.45 hores. Hospital Sant Jaume d’Olot (Mulleras, 15) Olot (Garrotxa).

La consellera de Sanitat i Seguretat Social, Marina Geli, visitarà les instal·lacions del centre i es reunirà amb els membres del Patronat, l’equip directiu i el comitè d’empresa. Posteriorment, a les 18.45 hores, visitarà el Centre de Serveis de Salut Mental de la Garrotxa (Castellà Lloveras, 3).
18.00 hores. Ministeri d’Agricultura, Pesca i Alimentació (Paseo de Infanta Isabel, 1). Madrid.

El conseller d’Agricultura, Ramaderia i Pesca, Antoni Siurana, participarà en el Consejo Consultivo para Asuntos Comunitarios.

18.30 hores. Palau de la Generalitat (Pl. Sant Jaume, 4). Barcelona.

El conseller de Relacions Institucionals i Participació, Joan Saura, es reunirà amb representants de l’Entesa catalana de progrés.

18.30 hores. Delegació del Govern de la Generalitat (Sant Francesc, 3). Tarragona.

El conseller de Governació i Administracions Públiques, Joan Carretero, presentarà en roda de premsa el Pla únic d’obres i serveis de Catalunya (PUOSC) per al quadrienni 2004-2007 de Tarragona.

19.00 hores. Centre de Convencions Internacional de Barcelona (Pl. Llevant). Barcelona.

El Conseller en Cap, Josep Bargalló, clourà la sessió inaugural del diàleg de literatura “El Valor de la Paraula”, del Fòrum Universal de les Cultures Barcelona 2004.

19.00 hores. Institut d'Estudis Catalans (Carme, 47). Barcelona.
El conseller del DURSI, Carles Solà, assistirà a la cloenda-debat del cicle de conferències organitzades per l'IEC sobre "Perspectives dels segle XXI: recerca i país.
19.00 hores. Centre de Cultura Contemporània de Barcelona (Montalegre, 5). Barcelona.

La delegada del Govern de la Generalitat a Barcelona, Carme San Miguel, assistirà a l’acte d’inauguració de l’exposició “En guerra”, amb motiu del Fòrum Universal de les Cultures Barcelona 2004.

19.30 hores. Auditori de l’IESE (Av. Pearson, 21), Barcelona.

El conseller d’Economia i Finances, Antoni Castells, oferirà la conferència “Perspectives  de l’economia catalana pel 2004”, en el marc de la sessió extraordinària del Programa de Continuïtat de l’IESE.

20.00 hores. Instal·lacions de l’empresa Segestion (Mejía Lequerica, 22-24). Barcelona.

El conseller de Comerç, Turisme i Consum, Pere Esteve, inaugurarà les noves instal·lacions de l’empresa Segestion.
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