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AGENDA DEL GOVERN

DIJOUS, 16 DE GENER

11.00 hores. Auditori del Departament d’Agricultura, Ramaderia i Pesca (Gran Via de les Corts Catalanes, 612-614). Barcelona.

El conseller d’Agricultura, Ramaderia i Pesca, Josep Grau, presidirà l’acte de presentació del portal virtual agroalimentari “RuralCat”.

11.00 hores. Delegació del Govern (Sant Francesc, 3). Tarragona (Tarragonès).

La consellera de Justícia i Interior, Núria de Gispert, farà una roda de premsa amb motiu de la visita que realitzarà a Tarragona. A les 12.00 hores, la consellera i l’alcalde de Tarragona, Joan Miquel Nadal, presidiran l’acte de signatura del conveni entre la Generalitat de Catalunya i l’Ajuntament de Tarragona per a la construcció de la nova Ciutat Judicial de Tarragona. Aquest darrer acte tindrà lloc a l’Ajuntament de Tarragona (Pl. Font, 1).

12.00 hores. Planta dessalinitzadora de Blanes (BV- 6001, km. 5). La Selva.

El president de la Generalitat, Jordi Pujol, inaugurarà la planta dessalinitzadora de Blanes, acompanyat del ministre de Medi Ambient, Jaume Matas, i del conseller de Medi Ambient, Ramon Espadaler.

12.00 hores. Sala d’Actes del Col·legi de Periodistes de Catalunya (Rambla de Catalunya, 10). Barcelona.

La consellera d’Ensenyament, Carme-Laura Gil, i el conseller de Treball, Indústria, Comerç i Turisme, Antoni Fernàndez Teixidó, presentaran en roda de premsa el material didàctic “No badis”, que han elaborat conjuntament els dos departaments amb l’objectiu d’integrar la cultura de la prevenció de riscos laborals als alumnes dels tres cicles d’educació primària de les escoles públiques i privades de Catalunya. 

18.30 hores. Museu Egipci de Barcelona (València, 284). Barcelona.

El president de la Generalitat, Jordi Pujol, acompanyat del conseller de Cultura, Jordi Vilajoana, lliurarà els primers Diplomes en Egiptologia amb motiu dels actes del Xè aniversari que celebra la Fundació Arqueològica Clos. També hi assistiran l’alcalde de la ciutat i director general de la Fundació,  Joan Clos, i l’ambaixador d’Egipte, Mohamed El Amir Khalil.

