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AGENDA DEL GOVERN DE LA GENERALITAT 

DIMECRES, 15 DE JUNY

8.30 hores. TV3.

El conseller de Política Territorial i Obres Públiques i Portaveu del Govern, Joaquim Nadal, serà entrevistat al programa “Els matins a TV3”.
9.00 hores. Hotel Barceló Sants (Pl. Països Catalans, s/n). Barcelona.
El conseller de Treball i Indústria, Josep Maria Rañé inaugurarà l'Assemblea del Centre Espanyol del Plàstic, IX Jornades de Plàstics en l'Automoció.
9.00 hores. Paranimf de la Universitat Rovira i Virgili. Tarragona.

La presidenta de l'Institut Català de la Dona, Marta Selva, inaugurarà la I Jornada Científica dels Grups d'Estudis de Dones, Gènere i Feminismes de les Universitats Catalanes. Hi assistiran el delegat del Govern de la Generalitat a Tarragona, Xavier Sabaté; el rector de la Universitat Rovira i Virgili, Lluís Arola, i el director general de Recerca del DURSI, Francesc Xavier Hernández.
9.30 hores. Edifici del Rellotge (Urgell, 187). Barcelona.

El conseller de Relacions Institucionals i Participació, Joan Saura, inaugurarà la II Reunió de la Comissió Coordinadora del Fòrum d’Autoritats Locals (FAL), la trobada d’alcaldes i representants de governs locals de tot el món nascuda del Fòrum Social Mundial de Porto Alegre. Saura, que aquest any va participar en el FAL 2005 al Brasil, es reunirà amb la comissió coordinadora, i representants de la Diputació de Barcelona; l’Ajuntament de Barcelona; el de Badalona i el Fons Català de Cooperació.
9.30 hores. Casal Marià d'Olot (Garrotxa).

La consellera de Benestar i Família, Anna Simó, inaugurarà les jornades sobre ètica aplicada a la intervenció social, organitzades pel Consorci de Benestar Social de la Garrotxa.
9.30 hores. Hotel Princesa Sofia (Pl. Pius XII, s/n). Barcelona.
El conseller de Medi Ambient i Habitatge, Salvador Milà, inaugurarà les Jornades "La Indústria catalana davant dels controls de contaminació: l’impacte de Kioto i la Llei IPPC".
10.00 hores. Osona/Bages

La consellera d’Educació, Marta Cid, i el director dels Serveis Territorials d'Educació a Barcelona Comarques, Jordi Roca, visitaran diferents centres educatius de Sant Boi de Lluçanès, Lluçà, Prats de Lluçanès, Olost i Moià. L'atenció als mitjans es durà a terme a les 12.20 hores a l'IES Castell del Quer de Prats del Lluçanès.
10.00 hores. Corporació Alimentària Guissona (Transpalau, 8). Guissona (Segarra).

El delegat del Govern de la Generalitat a Lleida, Jaume Gilabert, visitarà la Corporació Alimentària Guissona
10.30 hores. Parlament de Catalunya (Parc de la Ciutadella, s/n). Barcelona. 

El conseller de Medi Ambient i Habitatge, Salvador Milà, compareixerà davant la Comissió de Política Territorial per presentar les mesures adoptades pel Govern amb relació a la gestió dels abastaments d'aigua i les mesures preventives pel que fa a la situació de sequera.
10.30 hores. Sala Pau Casals de la Delegació del Govern. Tarragona.

El delegat del Govern de la Generalitat a Tarragona, Xavier Sabaté, i la directora dels Serveis Territorials de Cultura, Teresa Felip, oferiran una roda de premsa per presentar els actes del 150 aniversari d’Eduard Toda.
11.00 hores. Ajuntament (Pl. Major, 1). Madremanya (Gironès).

El conseller de Governació i Administracions Públiques, Joan Carretero; la delegada del Govern de la Generalitat a Girona, Pia Bosch, i el director dels Serveis Territorials del Departament de Governació i Administracions Públiques a Girona, Jordi Martinoy, visitaran Madremanya, Campllong (13.30h) i Vilablareix (17.15h). 
11.00 hores. Departament de Comerç, Turisme i Consum (Passeig de Gràcia, 105). Barcelona.
El conseller de Comerç, Turisme i Consum, Josep Huguet, presidirà les Jornades d'Oficines de Consum i Consells Comarcals.
12.00 hores. Port Vell de Barcelona.
La consellera de Benestar i Família, Anna Simó, inaugurarà la VII Fira Gran, el saló de la gent gran de Catalunya i, a les 13.00 hores, lliurarà els VI Premis de Fira Gran.
12.00 hores. Ajuntament (Bisbe Benlloch, 1). Guissona (Segarra).

El delegat del Govern de la Generalitat a Lleida, Jaume Gilabert, es reunirà amb l'alcalde de Guissona i la resta de membres del consistori.
12.00 hores. Camí de la Cova, 1, cantonada via Sant Ignasi. Manresa (Bages).

La secretària per a la Immigració, Adela Ros, i la directora general d’Afers Religiosos, Montserrat Coll, assistiran a la inauguració de la mesquita Al Fath, a Manresa.

12.00 hores. Catalunya Ràdio

La secretària de Famílies i d'Infància, Montserrat Tur, participarà en el programa "Tal dia farà un any", conduït per Núria Ribó.
12.15 hores. Moll de la Barceloneta (Port Vell). Barcelona.
El conseller de Relacions Institucionals i Participació, Joan Saura, visitarà Fira Gran 2005. Saura farà un recorregut pels estands de la fira, que aquest any inclou una carpa del Programa per al Memorial Democràtic, on una trentena d’entitats que treballen per a la recuperació de la memòria democràtica presenten les seves activitats. A les 12.30 hores, el conseller atendrà els mitjans a la carpa. 
13.00 hores. Moll de Costa del Port Tarragona.

El conseller de Política Territorial i Obres Públiques, Joaquim Nadal, clourà les jornades sobre logística. Hi assistirà el delegat del Govern de la Generalitat a Tarragona, Xavier Sabaté. Prèviament, a les 11.30 hores, el secretari per a la Mobilitat del Departament de PTOP, Manel Nadal, participarà a la ponència La liberalització ferroviària.
13.00 hores. Hotel Sheraton. Place Rogier, 3. Brussel·les

El president del Parlament de Catalunya, Ernest Benach, presidirà la roda de premsa de presentació del I Simposi Internacional de Catalanística, que organitza l’Institut Ramon Llull. Hi intervindran la consellera de Cultura, Caterina Mieras, i el director de l'Institut Ramon Llull, Xavier Folch. Al simposi hi assistirà el secretari de Coordinació Interdepartamental, Apel·les Carod Rovira.
15.30 hores. Brussel·les

El conseller d’Universitats, Recerca i Societat de la Informació, Carles Solà, intervindrà en el I Simposi Internacional de Catalanística "L'espai europeu d'educació superior: els estudis de llengua i literatura catalanes". 

16.30 hores. Sala d'actes del Departament d'Interior (Via Laietana, 69). Barcelona.
La consellera d'Interior, Montserrat Tura, presidirà la conferència "La Audiencia Nacional y sus competencias" a càrrec del president de l'Audiència Nacional, Carlos Divar Blanco.
17.30 hores. Departament de Treball i Indústria (Sepúlveda, 148-150). Barcelona.
El conseller de Treball i Indústria, Josep Maria Rañé, es reunirà amb el president i el director general de CECOT, Antoni Abad i David Garrofé, respectivament.
17.30 hores. Brussel·les

El conseller d’Universitats, Recerca i Societat de la Informació, Carles Solà, participarà en l’acte de cloenda del I Simposi Internacional de Catalanística.
18.30 hores. Seu de l'UGT (Rambla de Santa Mònica, 10). Barcelona.
El secretari general del Departament de Comerç, Turisme i Consum, Alfons Garcia, presidirà l'acte de cloenda de la presentació de l'Anuari sociolaboral de la UGT de Catalunya 2004.
19.00 hores. Hotel Melià (Av. Sarrià, 48-50). Barcelona.
El president de la Generalitat, Pasqual Maragall, pronunciarà una conferència al Cercle d’Economia. Hi assistiran el conseller de Justícia, Josep M. Vallès; el conseller d’Economia i Finances, Antoni Castells; el conseller de Treball i Indústria, Josep Maria Rañé; el conseller de Comerç, Turisme i Consum, Josep Huguet, i el conseller de Medi Ambient i Habitatge, Salvador Milà, entre d’altres.
19.00 hores. Institut d'Estudis Catalans. Sala Prat de la Riba (Carme, 47). Barcelona.

La consellera de Benestar i Família, Anna Simó, assistirà a la presentació de la Gramàtica bàsica de la llengua de signes catalana.
19.00 hores. Facultat de Lletres de la Universitat de Girona (Campus del Barri Vell; Pl. Ferrater i Mora, 1). Girona.
La secretària general del Departament de Medi Ambient i Habitatge, Genoveva Català, clourà les Jornades sobre la Llei de Biodiversitat.
19.30 hores. Auditori de la Mercè (Pujada de la Mercè, 12). Girona.
La delegada del Govern de la Generalitat a Girona, Pia Bosch, assistirà a l'acte de Metalquimi i l'Orquestra de Cambra de l'Empordà de presentació del CD "Sardanes de Corda".
19.30 hores. Blanquerna (Alcalá, 44). Madrid.

El delegat del Govern de la Generalitat a Madrid, Santiago de Torres, presidirà la cloenda del cicle "El Sentit de la Ficció". L'escriptor Antonio Gómez Rufo conversarà al voltant de l'obra "El Jugador", de Fiódor Dostoievski.

20.00 hores. TV Girona.
El conseller de Governació i Administracions Públiques, Joan Carretero, serà entrevistat a “L'informatiu” de TV Girona.
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