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AGENDA DEL GOVERN DE LA GENERALITAT 
DIJOUS, 17 DE JUNY

9.30 hores. Ona Catalana (Aragó, 390-394). Barcelona.

La consellera de Salut, Marina Geli, serà entrevistada en directe per Neus Bonet al programa “Accents”.

10.00 hores. Escola de Policia de Catalunya. Mollet del Vallès (Vallès Oriental).

El president Pasqual Maragall clourà el curs de l’Escola de Policia de Catalunya, acompanyat de la consellera d’Interior, Montserrat Tura. També hi assistiran les delegades del Govern de la Generalitat a Barcelona i Girona, Carme San Miguel i Pia Bosch, respectivament, i el delegat del Govern de la Generalitat a les Terres de l’Ebre, Lluís Salvadó.
10.00 hores. Teatre L’Artesana (Pl. del Teatre, s/n). Falset (Priorat).

La consellera d’Educació, Marta Cid, assistirà a l’acte d’inauguració de la 1a Trobada d’Emprenedors del Priorat, acompanyada del delegat del Govern de la Generalitat a Tarragona, Xavier Sabaté. En acabar, la consellera visitarà el CEIP Antoni Vilanova (Av. Reus, 2) a Falset.

10.00 hores. Brussel·les (Bèlgica).

El conseller de Comerç, Turisme i Consum, Pere Esteve, assistirà, en substitució del president de la Generalitat, al Comitè de Regions de la Unió Europea.

11.00 hores. Departament de Salut (Travessera de les Corts, 131-159. Pavelló Ave Maria). Barcelona.
La consellera de Salut, Marina Geli, es reunirà amb la presidenta de l’Institut Català de la Dona, Marta Selva. A les 11.30 hores, la consellera es reunirà amb el secretari general de CCOO, Joan Coscubiela. Finalment, a les 13.00 hores, es reunirà amb la Federació Catalana d’Entitats Contra el Càncer.

11.30 hores. Finca Mas Ros. Agullana (Alt Empordà).

La secretària general de Medi Ambient i Habitatge, Genoveva Català, assistirà a la Jornada Forestal de Primavera 2004 “La gestió de la Sureda: tractaments silvícoles i danys biòtics”, organitzada pel Centre de la Propietat Forestal.
12.00 hores. Teatre l’Artesana (Pl. del Teatre, s/n). Falset (Priorat).

El conseller d’Agricultura, Ramaderia i Pesca, Antoni Siurana, participarà en la taula rodona “Els reptes de futur del sector agroalimentari”, en el marc de la 1a Trobada d’Emprenedors del Priorat. L’acompanyarà el delegat del Govern de la Generalitat a Tarragona, Xavier Sabaté.

12.00 hores. Sala Winterthur-Edifici Illa de la Diagonal (Av. Diagonal, 555). Barcelona.

La consellera de Benestar i Família, Anna Simó, inaugurarà les 16 Jornades Tècniques organitzades per la Fundació Institut Guttman que, enguany, se centraran en la normalització de l’esport adaptat a les persones amb discapacitat.

13.00 hores. Delegació del Govern de la Generalitat (Jaume I, 9). Girona.

La delegada del Govern de la Generalitat a Girona, Pia Bosch, presentarà als alcaldes el projecte de senyalització a les zones costaneres amb perill d’esllavissades.

13.00 hores. Centre Excursionista de Catalunya (Paradís, 10). Barcelona. 

La presidenta de l'Institut Català de la Dona, Marta Selva, participarà en la roda de premsa de presentació del Raid d'Aventura Internacional de la Dona, l'únic que se celebra al món. 
13.30 hores. Hospital Clínic (Casanovas, s/n). Barcelona.

La consellera de Salut, Marina Geli, clourà l’acte de presentació de l’Informe Quiral 2003.

16.15 hores. Casa de Cultura. Auditori Josep Viader (Pl. Hospital, 6). Girona.

La delegada del Govern de la Generalitat a Girona, Pia Bosch, assistirà a l’acte inaugural de l’Assemblea Anual de l’AECC-Catalunya contra el Càncer.

16.30 hores. Palau del Senat, antic Saló de Sessions (Pl. de la Marina Espanyola, 8). Madrid.

El conseller de Medi Ambient i Habitatge, Salvador Milà, assistirà convidat a la compareixença al Senat de la ministra de Medi Ambient, Cristina Narbona, per a informar de les característiques de la modificació del Pla Hidrològic Nacional, dins la Comissió General de les Comunitats Autònomes.
17.00 hores. Hotel Meliá Sitges (Joan Salvat Papasseit, 38). Sitges. (Garraf).

El president de la Generalitat, Pasqual Maragall, farà la conferència inaugural de la XXI Reunió del Cercle d’Economia. Hi seran presents també el conseller de Justícia, Josep M. Vallès, el conseller d’Economia i Finances, Antoni Castells, i la delegada del Govern de la Generalitat a Barcelona, Carme San Miguel.
17.00 hores. Departament d’Educació (Via Augusta, 202-226). Barcelona.
La consellera d’Educació, Marta Cid, rebrà la visita de la ministra d’Educació i Ciència, Maria Jesús San Segundo. No està previst que facin declaracions davant els mitjans de comunicació.

17.00 hores. Unió Agrària Cooperativa (Pol. Industrial Mas de les Ànimes. Joan Oliver, 16-24). Reus (Baix Camp).

El conseller d’Agricultura, Ramaderia i Pesca, Antoni Siurana, visitarà la seu de la Unió Agrària Cooperativa.
17.00 hores. Sala d’Actes de la Secretaria General de Joventut (Calàbria, 147). Barcelona.
La presidenta de l'Institut Català de la Dona, Marta Selva, presidirà la primera Trobada de Regidores i responsables polítiques de programes municipals i comarcals per a les dones d'arreu de Catalunya. 
18.30 hores. Auditori del Palau de la Generalitat (Pl. Sant Jaume, 4). Barcelona.

El conseller de Treball i Indústria, Josep Maria Rañé, lliurarà els premis del concurs “El Recorregut de l’Energia. Curs 2003-04” a 5 escoles catalanes que han elaborat projectes sobre temes energètics.

18.30 hores. Club Nàutic Costa Brava. Palamós (Baix Empordà).

La delegada del Govern de la Generalitat a Girona, Pia Bosch, assistirà a la recepció oficial al vaixell Juan Sebastián Elcano.

19.00 hores. Centre Cívic Pati Llimona (Regomir, 3). Barcelona.

El Conseller en cap, Josep Bargalló, presidirà la presentació de la III Carta de la Joventut Catalana. Hi assistirà la secretària general de Joventut, Marta Rosàs.

19.00 hores. Ministeri de Treball i Assumptes Socials (Agustín Bethencourt, 4). Madrid.
La consellera de Benestar i Família, Anna Simó, assistirà a la reunió sectorial de Serveis Socials, convocada pel ministre de Treball i Assumptes Socials, Jesús Caldera, amb la participació dels titulars del sector de totes els Comunitats Autònomes.

19.30 hores. La Palma (Ample, 75). Reus (Baix Camp).

El delegat del Govern de la Generalitat a Tarragona, Xavier Sabaté, assistirà a la cloenda dels Cursos de Català per a Adults i de la Campanya de Voluntaris per la llengua del període lectiu 2003-2004, que organitza l’Ajuntament de Reus.

20.00 hores. Teatre Auditori Felip Pedrell (Jardins de Salvador Videllet, 1). Tortosa (Baix Ebre).

La consellera d’Educació, Marta Cid, inaugurarà la 24a Escola d’Estiu de les Terres de l’Ebre.

20.00 hores. Fundació Miró (Parc de Montjuïc). Barcelona.

La consellera de Cultura, Caterina Mieras, inaugurarà l’exposició “El Manifest Groc. Dalí, Gasch, Montanyà i l’antiart”, amb motiu del Fòrum Universal de les Cultures Barcelona 2004. Hi assistirà la delegada del Govern de la Generalitat a Barcelona, Carme San Miguel.

20.00 hores. Universitat Internacional Menéndez Pelayo (Pl. del Carmen, s/n). València.

La consellera de Salut, Marina Geli, pronunciarà la conferència “Avui, les polítiques de recolzament a la família, realitat o entelèquia?”, en el marc del cicle “Els dijous a debat”.

20.00 hores. Reials Drassanes (Av. Drassanes, s/n). Barcelona. 

La presidenta de l'Institut Català de la Dona, Marta Selva, participarà al Sopar de la Pau que organitzen els amics de la Unesco de Barcelona. 
20.45 hores. Serveis Territorials d’Educació (Providència, 5-9). Tortosa (Baix Ebre).

El delegat del Govern de la Generalitat a les Terres de l’Ebre, Lluís Salvadó, clourà les Jornades sobre Joventut i Habitatge, acompanyat del coordinador territorial de Joventut, Carles Pasqual.
22.00 hores. Restaurant Sheyton (Av. Prat de la Riba, 39). Lleida.

El conseller d’Agricultura, Ramaderia i Pesca, Antoni Siurana, assistirà al sopar col·loqui del Cercle d’Economia de Lleida.
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