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AGENDA DEL GOVERN DE LA GENERALITAT

DIVENDRES, 16 DE MAIG

9.00 hores. Palau de Pedralbes. Barcelona.

El secretari general de la Presidència, Carles Duarte, assistirà a la inauguració del seminari “La ampliación de la Unión Europea y el Mediterráneo” que organitza l’Institut Europeu de la Mediterrània.

9.15 hores. Col·legi d’Advocats de Barcelona (Mallorca, 283). Barcelona.

La consellera de Justícia i Interior, Núria de Gispert, presidirà l’acte de cloenda del “Primer Congrés de models de família i normes legals. La projecció jurídica de les famílies actuals”, organitzat pel Col·legi d’Advocats de Barcelona.

10.00 hores. Saló Sant Jordi del Palau de la Generalitat (Pl. Sant Jaume, 4). Barcelona.

La consellera d’Ensenyament, Carme-Laura Gil, presidirà l’acte de la cloenda de les activitats de l’Any Verdaguer per alumnes d’Educació Secundària Obligatòria de Catalunya.

11.00 hores. Consell Comarcal de l’Alt Urgell (Passeig de Joan Brudieu, 15). La Seu d’Urgell (Alt Urgell).

El secretari per a la Immigració, Salvador Obiols, serà rebut pel president del Consell Comarcal, Ventura Roca. A les 12.00 hores, a l’ajuntament, serà rebut per l’alcalde, Joan Ganyet. Posteriorment, a les 13.00 hores, al Bisbat, el secretari serà rebut pel nou bisbe, Joan Enric Vives.
12.00 hores. Despatx del conseller de Sanitat (Travessera de les Corts, 131-159. Pavelló Ave Maria). Barcelona.

El conseller de Sanitat i Seguretat Social, Xavier Pomés, i el president del Col·legi de Protètics Dentals de Catalunya, Josep Montero, signaran un conveni de col·laboració per encomanar al col·legi diverses actuacions administratives perquè gestioni les sol·licituds d’autorització per fabricar productes sanitaris dentals i en verifiqui la documentació.

12.00 hores. Palau Firal. Manresa (Bages).

El conseller de Treball, Indústria, Comerç i Turisme, Antoni Fernàndez Teixidó, inaugurarà la Fira Expobages 2003, que se celebrarà a Manresa del 16 al 18 de maig.

12.00 hores. Palau de Justícia (Passeig Lluís Companys, s/n). Barcelona.

La consellera de Justícia i Interior, Núria de Gispert, presidirà els diversos actes que se celebren amb motiu de la festivitat de Sant Iu, patró dels procuradors, organitzats pel Col·legi dels Procuradors dels Tribunals de Barcelona.

12.00 hores. Sala d’Actes de Palau de Mar (Pl. Pau Vila, 1). Barcelona.

La consellera de Benestar i Família, Irene Rigau, presentarà un estudi sobre les persones que estan sota tractament dels programes de metadona.
13.30 hores. Paranimf de la Universitat Rovira i Virgili (Carrer de l’Escorxador, s/n.). Tarragona.

El president de la Generalitat, Jordi Pujol, presidirà l’acte de signatura del Conveni de creació de l’Institut de Recerca sobre l’evolució humana, fruit d’un acord de col·laboració entre la URV, l’Ajuntament de Tarragona i el Departament d’Universitats, Recerca i Societat de la Informació (DURSI). A més del president català, hi seran presents el delegat del Govern català a Tarragona, Cèsar Puig; el secretari general del DURSI, Josep Grifoll; l’alcalde en funcions de Tarragona, Joan Miquel Nadal; el rector de la URV, Lluís Arola, i el catedràtic de Prehistòria d’aquesta Universitat, Eudald Carbonell.
14.00 hores. Sícoris Club. Lleida.

El conseller de Governació i Relacions Institucionals, Josep Maria Pelegrí, visitarà les instal·lacions del Sícoris Club, entitat esportiva, recreativa, social i cultural de Lleida. A les 14.30 hores, el conseller dinarà amb la junta directiva d’aquest club.
17.00 hores. Ajuntament (Pl. de l’Església). Alcarràs (Segrià).

El conseller de Governació i Relacions Institucionals, Josep Maria Pelegrí, visitarà les obres realitzades a la façana de l’església d’Alcarràs i descobrirà la placa commemorativa de la inauguració del polígon industrial Galileo.

18.00 hores. Instal·lacions empresa Frape Behr (Ctra. Nacional 240, km 38). Montblanc (Conca de Barberà).

El conseller de Treball, Indústria, Comerç i Turisme, Antoni Fernàndez Teixidó, inaugurarà les noves instal·lacions de l’empresa Frape Behr a Montblanc.

19.00 hores. Diputació de Tarragona (Passeig de Sant Antoni, 100). Tarragona.

La consellera de Justícia i Interior, Núria de Gispert, presidirà els diversos actes que se celebren amb motiu de la festivitat de Sant Raimon de Penyafort, patró dels advocats, organitzat pel Col·legi d’Advocats de Tarragona.

20.00 hores. Ajuntament (Domènec Cardenal, 48). Bellvís (Pla d’Urgell).

El conseller de Governació i Relacions Institucionals, Josep Maria Pelegrí, visitarà, entre altres llocs, la guarderia, els vestidors de les piscines i l’accés d’entrada al poble.

20.00 hores. Fundació Óscar Tusquets (Cavallers, 50). Barcelona.

El conseller de Cultura, Jordi Vilajoana, assistirà al lliurament del Premi Dècada a la millor obra arquitectònica realitzada a Barcelona els últims 10 anys.

20.00 hores. Ajuntament (Pl. de la Vila). Lliçà de Vall (Vallès Oriental).

El conseller de Sanitat i Seguretat Social, Xavier Pomés, signarà un conveni de col·laboració amb l’Ajuntament de Lliçà de Vall per la construcció d’un consultori local.

20.00 hores. Fira Multisectorial de Sant Maties. Montblanc (Conca de Barberà).

El conseller de Treball, Indústria, Comerç i Turisme, Antoni Fernàndez Teixidó, inaugurarà la Fira Multisectorial de Sant Maties 2003. A continuació, el conseller inaugurarà les noves instal·lacions de Ràdio Montblanc. A les 22.00 hores, el conseller Fernàndez Teixidó assistirà al Sopar de Gala Gastronòmica a les instal·lacions del Casal Montblanquí.

21.00 hores. Palau de la Generalitat (Pl. Sant Jaume, 4). Barcelona.

El secretari general de la Presidència, Carles Duarte, presidirà el sopar que la Generalitat oferirà als participants del seminari “La ampliación de la Unión Europea y el Mediterráneo”.

21.00 hores. Restaurant Atlántico (Pau Claris, 139). Barcelona.

El secretari per a la Immigració, Salvador Obiols, soparà amb la junta de l’Associació de Dones Xineses de Catalunya, encapçalada per la seva presidenta, Zeng Shuimei.

21.30 hores. Ajuntament (Major, 7). Linyola (Pla d’Urgell).

El conseller de Governació i Relacions Institucionals, Josep Maria Pelegrí, participarà en la celebració de la 29a edició de les Cassoles de Linyola.

21.30 hores. Centre Cultural i Recreatiu (Passeig Felip Rodes, 11). Ivars d’Urgell (Pla d’Urgell).
El conseller d’Agricultura, Ramaderia i Pesca, Josep Grau, assistirà al sopar amb motiu del lliurament dels premis 2003 de la Cambra Oficial de Comerç i Indústria de Tàrrega.

