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AGENDA DEL GOVERN

DIMECRES, 15 DE GENER

10.30 hores. Estudis de TV3 (Carrer de la TV3, s/n). Sant Joan Despí (Baix Llobregat).

El secretari per a la Immigració, Salvador Obiols, serà entrevistat a l’espai “El tema” del programa “Bon Dia Catalunya”, presentat per Jaume Barberà, per debatre les darreres mesures endegades pel govern estatal en matèria d’Immigració.

11.30 hores. Departament d’Economia i Finances (Rbla. Catalunya, 19-21). Barcelona.

El conseller d’Economia i Finances, Francesc Homs, i el director general d’Assegurances, Jacint Boixasa, oferiran una roda de premsa per presentar les propostes del Govern per fomentar el sector mutualista català i el contingut del Projecte de llei de mutualitats de previsió social a Catalunya.

12.00 hores. Sala d’actes del Palau Marc (Rambla de Santa Mònica, 8). Barcelona.

El conseller de Cultura, Jordi Vilajoana, presentarà en roda de premsa el balanç de l’Any Verdaguer durant el 2002 i els actes programats per al primer semestre del 2003.

12.00 hores. Sala d’actes del Rectorat, Universitat Autònoma de Barcelona. Bellaterra (Vallès Occidental).

El conseller del DURSI, Andreu Mas-Colell, assistirà a l’acte d’investidura de Germà Colón com a doctor honoris causa per la Universitat Autònoma de Barcelona.

13.30 hores. Casa Llotja de Mar (Passeig Isabel II, 1). Barcelona.

El conseller de Política Territorial i Obres Públiques, Felip Puig, pronunciarà la conferència “Catalunya a Europa: una política pel segle XXI”.

17.30 hores. Restaurant “El Pato Pekin” (Port Olímpic). Barcelona.

El secretari per a la Immigració, Salvador Obiols, presidirà, juntament amb el cònsol de la Xina a Barcelona, Gao Shoujian, l’acte de presentació de l’Associació de Dones Xineses a Catalunya.

19.00 hores. Maison de la Catalogne (4-8, cour du Commerce Saint-André). París (França).

El conseller de Cultura, Jordi Vilajoana, inaugurarà l’exposició de dibuixos i obra escultòrica d’Apel·les Fenosa, que inclou les il·lustracions originals editades en la traducció al francès, realitzada per Max Jacob de l’original de Ramon Llull “Llibre d’Amic e Amat” (Livre de l’Ami et de l’Aimé), del qual es farà també la presentació pública.

19.30 hores. Auditori del Palau de la Generalitat. Barcelona.

El president de la Generalitat, Jordi Pujol, lliurarà el VII Premi de Ciències de la Salut de la Fundació Uriach. Hi seran presents, entre d'altres autoritats, el conseller de Sanitat i Seguretat Social, Xavier Pomés, i el president de la Fundació Uriach, Joan Uriach. 

