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AGENDA DEL GOVERN DE LA GENERALITAT

DISSABTE, 15 DE MARÇ

9.45 hores. Electromecànica Soler (Polígon Industrial Sant Isidre. C/ Pica d'Estats, 8-10). Sant Fruitós de Bages (El Bages).

El president de la Generalitat, Jordi Pujol, acompanyat del delegat del Govern català a Barcelona, Ignasi Garcia Clavel; presidirà l'acte de celebració del 50è Aniversari de l'empresa Electromecànica Soler. Durant la seva visita a la comarca del Bages, a les 10.50 hores, inaugurarà la llar d'infants "Les Oliveres" de Sant Fruitós del Bages. També hi assistirà la consellera d'Ensenyament, Carme-Laura Gil. A les 12.30 hores, lliurarà el Certificat de Qualitat ISO a l'IES "Lacetània" de Manresa. Hi seran presents l'alcalde de la ciutat, Jordi Valls, i el director d'aquest centre, Francesc Vila. A les 13.30 hores, lliurarà al president de la Cambra de Comerç de Manresa, Jordi Santasusana, el certificat ISO d'aquesta entitat. A les 17.00 hores, inaugurarà la Casa Consistorial de Fonollosa. L'acompanyaran l'alcalde de la població, Josep Pintó, i el diputat de l'Àrea de Cooperació de la Diputació de Barcelona, Jordi Laboria. 

10.10 hores. Hotel Barceló Sants (Pl. dels Països Catalans, s/n). Barcelona.

El conseller en cap, Artur Mas, inaugurarà el Congrés del barris d’habitatge social de Catalunya, que organitzen ADIGSA i la Federació d’Associacions de Veïns d’Habitatge Social de Catalunya (FAVIBC).

11.00 hores. Catedral (Pl. Verdaguer, 1). Castelló d’Empúries (Alt Empordà).

El conseller de Cultura, Jordi Vilajoana, assistirà al trasllat de les despulles dels comptes d’Empúries al nou emplaçament de la catedral. A les 12.00 hores, el conseller Vilajoana inaugurarà l’Arxiu Històric Municipal, a l’edifici Cúria Presó (Pl. Jaume I, 1) de Castelló d’Empúries.

11.00 hores. Centre Cultural (Ferran Puig, 15). Mollerussa (Pla d’Urgell).

El conseller d’Agricultura, Ramaderia i Pesca, Josep Grau, assistirà a la inauguració de la 131 Fira de Sant Josep a càrrec del Ministre d’Agricultura, Pesca i Alimentació, Miguel Arias Cañete. A les 17.00 hores, el conseller Grau, acompanyat del Ministre, visitarà la Central Hortofructícola NUFRI.

11.00 hores. Departament de Treball, Indústria, Comerç i Turisme (Passeig de Gràcia, 105, 9ª planta).Barcelona.

El Conseller de Treball, Indústria, Comerç i Turisme, Antoni Fernàndez Teixidó, mantindrà una trobada amb representants de les associacions de consumidors, amb motiu de la celebració del Dia Mundial del Consumidor (els mitjans gràfics que ho desitgin podran prendre imatges de la trobada). Posteriorment, a les 12.00 hores, a l’auditori del Departament, el conseller i el Director General de Consum, Josep Tous, presentaran en roda de premsa els resultats de l’estudi sobre “l’Economia domèstica dels catalans i els hàbits de consum”.

11.00 hores. Casal d’Associacions Juvenils de Barcelona. Barcelona.

La secretària general de Joventut, Rosa Ma. Pujol, participarà en l’acte públic de la XXXVIII Assemblea General Ordinària del Consell de la Joventut de Barcelona.

11.30 hores. Ajuntament (Pg. de Dintre, 29). Blanes (Selva).

El conseller de Política Territorial i Obres Públiques, Felip Puig, signarà el conveni de redacció del Pla especial del sistema general portuari de Blanes.

12.00 hores. Ajuntament (Ctra. Ribes, 20). Cercs (Berguedà).

El conseller de Governació i Relacions Institucionals, Josep Maria Pelegrí, inaugurarà la pavimentació de la plaça del carrer de l’Església i del carrer Major i la pavimentació de diversos carrers del nucli de Sant Jordi a la plaça 1r Comte de Fígols.

12.00 hores. Consell Comarcal de l’Alt Urgell (Pg. Joan Brudieu, 15). La Seu d’Urgell (Alt Urgell).

El conseller de Medi Ambient, Ramon Espadaler, clourà l’acte de constitució del Consorci per a la Gestió del Medi Ambient.

12.45 hores. Seu de la UGT (Rambla de Santa Mònica, 10). Barcelona.

El conseller en cap, Artur Mas, clourà el 1r Congrés de la Confederació de Treballadors Autònoms de Catalunya (CTAC).

13.00 hores. Dependències de SAMGSSIS (Jacint Verdaguer, 11-13). Amposta (Montsià).

El conseller de Sanitat i Seguretat Social, Xavier Pomés, presentarà el projecte de millora dels Serveis Assistencials d’Amposta.

13.30 hores. Carpa instal·lada a la variant. La Cellera de Ter (Selva).

El conseller de Política Territorial i Obres Públiques, Felip Puig, inaugurarà la variant de la Cellera de Ter a la carretera C-63.

13.30 hores. Parc del Castell de Montesquiu. Vic (Osona).

La secretària general de Joventut, Rosa Ma. Pujol, assistirà a l’acte d’inauguració del Campament Juvenil “El Solell de les Codines”.

14.00 hores. Hotel Barceló Sants (Pl. dels Països Catalans, s/n). Barcelona.

La consellera de Benestar i Família, Irene Rigau, assistirà al dinar del Congrés dels barris d’habitatge social.

14.00 hores. Poliesportiu. Anglesola (Urgell).

La presidenta de l’Institut Català de la Dona, Joana Ortega, participarà en els actes de celebració de la festa de Santa Madrona, que organitza l’Associació Dones Madrones d’Anglesola.

16.30 hores. IES de Taradell (Pompeu Fabra, 12). Taradell (Osona).

La consellera d’Ensenyament, Carme-Laura Gil, assistirà a la inauguració de l’Institut d’Ensenyament Secundària.

17.00 hores. Carpa instal·lada a l’extrem de la carretera GI-524. Mieres (Garrotxa).

El conseller de Política Territorial i Obres Públiques, Felip Puig, inaugurarà les obres de millora de la GI-524 entre Mieres i Banyoles.

17.00 hores. Alberg de Joventut Torre Ametller. Cabrera de Mar (Maresme).

La secretària general de Joventut, Rosa Ma. Pujol, inaugurarà les obres de remodelació i ampliació realitzades a l’alberg de joventut “Torre Ametller”.

19.30 hores. Casa de colònies La Conreria. Tiana (Maresme).

La secretària general de Joventut, Rosa Ma. Pujol, assistirà a la trobada de monitors de la Fundació Pere Tarrés – Moviment de Centres d’Esplais Cristians.

21.15 hores. Hotel Barceló Sants (Pl. Països Catalans, s/n) Barcelona.

El president Jordi Pujol soparà amb representants de les Federacions de Veïns del Regne Unit, França, Alemanya, Portugal, Croàcia, Itàlia, Bèlgica i la Unió Internacional de Llogaters en el marc del 1r Congrés dels barris d'habitatge social. També hi assistiran el president de la Federació d'Associacions de Veïns d'Habitatge Social de Catalunya (FAVIBC), Júlio Regalado; i el president i el conseller delegat d'ADIGSA, Ferran Falcó i Josep Anton Fontdevila, respectivament.

DIUMENGE, 16 DE MARÇ

10.00 hores. Pavelló municipal d’esports (Pl. de les Casernes, s/n). Vilanova i la Geltrú (Garraf).

El conseller de Cultura, Jordi Vilajoana, acompanyat del secretari general de l’Esport, Josep Maldonado, assistirà a la final de la copa Catalunya d’hoquei patins femení i final de la copa del Rei categoria sènior.

11.30 hores. Gran Teatre del Liceu (La Rambla, 51-59). Barcelona.

La consellera de Justícia i Interior, Núria de Gispert, i la presidenta de l’Institut Català de la Dona, Joana Ortega, presidiran l’espectacle cultural que organitza l’Institut Català de la Dona en el marc dels actes de celebració del Dia Internacional de la Dona. També hi intervindrà la directora de l’Institut Català de la Dona, Maite Fandos.

12.00 hores. Pavellons Firals (Av. Canal, s/n). Mollerussa (Pla d’Urgell).

El conseller de Sanitat i Seguretat Social, Xavier Pomés, visitarà la Fira Sant Josep de Mollerussa i presentarà el Pla Director d’ampliació del Centre d’Atenció Primària de la població.

12.30 hores. Rotonda de l’estació i Parc de les Morisques. Sant Quirze del Vallès (Vallès Occidental).

El conseller en cap, Artur Mas, inaugurarà el Parc de les Morisques. Prèviament, presidirà l’acte de descobriment de l’escultura “Continuum”, de l’artista Tom Carr.

12.30 hores. Hotel Barceló-Sants (Pl. dels Països Catalans, s/n). Barcelona.

El conseller de Política Territorial i Obres Públiques, Felip Puig, participarà en el 1r Congrés dels barris d’habitatge social, organitzat per la Generalitat i la Federació d’Associacions de Veïns d’Habitatge Social de Catalunya. El conseller pronunciarà la conferència “El paper dels barris en la configuració de la Catalunya del futur”.

17.00 hores. Estadi Lluís Companys (Av. de l’Estadi, s/n). Barcelona.

El conseller de Cultura, Jordi Vilajoana, assistirà al partit de lliga de futbol entre el RCD Espanyol i el Málaga CF.

19.00 hores. Ajuntament (Pl. de l’Ajuntament, 1). Mollerussa (Pla d’Urgell).

El conseller de Governació i Relacions Institucionals, Josep Maria Pelegrí, presidirà la recepció oficial als alcaldes de la comarca del Pla d’Urgell. A les 19.50 hores es traslladarà al recinte firal i, a les 22.00 hores, presidirà un sopar en motiu del Dia de la comarca, que aplegarà els alcaldes i autoritats del Pla d’Urgell.

22.15 hores. Estudis de TV3 (Carrer de la TV3, s/n). Sant Joan Despí (Baix Llobregat).

La consellera de Justícia i Interior, Núria de Gispert, assistirà al programa “Coses que passen”, que presenta Josep Cuní.

DILLUNS, 17 DE MARÇ

9.00 hores. Hotel Alimara (Berruguete, 156). Barcelona.

El conseller d’Agricultura, Ramaderia i Pesca, Josep Grau, inaugurarà el 3er Congrés de Bemisia.

9.30 hores. Seu del Conselh Generau d’Aran. Vielha (Vall d’Aran).

La secretària general de Joventut, Rosa Ma. Pujol, i el síndic del Conselh Generau d’Aran, Carles Barrera, signaran un conveni per tal de donar suport al Pla General de Joventut de la Vall d’Aran.

13.00 hores. Sala Auditori Hostal del Senglar (Pl. Montserrat Canals, 1). L’Espluga de Francolí (Conca de Barberà).
El conseller d’Economia i Finances, Francesc Homs, assistirà a la reunió de la branca de l’oli de la Federació de Cooperatives Agràries de Catalunya.

13.00 hores. Delegació Territorial del Govern de la Generalitat (Lluís Companys, 1). Lleida.

La secretària general de Joventut, Rosa Ma. Pujol, i els presidents dels Consells Comarcals de les comarques de Lleida, signaran uns convenis l’objecte dels quals és, per una banda, el traspàs de competències de la Secretaria General de Joventut als Consells Comarcals i, de l’altra, el suport al desenvolupament de Plans Comarcals i Locals de Joventut en el marc del Pla Nacional de Joventut de Catalunya. A l’acte hi assistirà el delegat del govern de la Generalitat a Lleida, Estanis Felip.

13.30 hores. Estudis de RAC1 (Av. Diagonal, 477) Barcelona.

El president de la Generalitat, Jordi Pujol, serà entrevistat per Toni Soler al programa "Minoria Absoluta", de RAC 1.

14.30 hores. Casal Montblanquí (Casal, 2). Montblanc (Conca de Barberà).

El conseller d’Economia i Finances, Francesc Homs, assistirà al dinar en el marc de la 2a Edició de la Jornada Gresol-Poblet, “L’empresari i el seu entorn. Reptes i oportunitats”.

14.30 hores. Centre Cultural (Ferran Puig, 15). Mollerussa (Pla d’Urgell).

El conseller d’Agricultura, Ramaderia i Pesca, Josep Grau, clourà la jornada sobre “Estratègies i tendències de consum per a la comercialització de fruita dolça”, dins el marc de la Fira de Sant Josep de Mollerussa.

17.00 hores. Antiga Església de Sant Francesc. Montblanc (Conca de Barberà).

El conseller en cap, Artur Mas, clourà la II Jornada Gresol – Poblet, on pronunciarà la conferència “Catalunya futur. Impulsem l’economia catalana”.

18.00 hores. Delegació Territorial del Govern de la Generalitat (Palau Oliver de Boteller, Doctor Ferran, 6-8). Tortosa (Baix Ebre).

La secretària general de Joventut, Rosa Ma. Pujol, i els presidents dels Consells Comarcals de les comarques de les Terres de l’Ebre, signaran uns convenis l’objecte dels quals és, per una banda, el traspàs de competències de la Secretaria General de Joventut als Consells Comarcals i, de l’altra, el suport al desenvolupament de Plans Comarcals i Locals de Joventut en el marc del Pla Nacional de Joventut de Catalunya. A l’acte hi assistirà el delegat del govern de la Generalitat a les Terres de l’Ebre, Francesc Sancho.

19.00 hores. Reial Acadèmia de Farmàcia de Catalunya (C/ de l’Hospital, 56). Barcelona.

El conseller de Sanitat i Seguretat Social, Xavier Pomés, assistirà a l’acte d’ingrés del Dr. Eugeni Sedano, director general de Recursos Sanitaris, com Acadèmic de la Reial Acadèmia de Farmàcia de Catalunya.

19.30 hores. Auditori del Palau de la Generalitat (Pl. Sant Jaume, 4). Barcelona.

El secretari general de la Presidència, Carles Duarte, farà la presentació del llibre “Camins de diàleg”, de Joan Rigol.

Registreu-vos al web de les Notícies del Govern  (http://www.gencat.net/premsa), on podreu consultar aquesta convocatòria de premsa i la resta d’informació generada pel Govern

