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AGENDA DEL GOVERN DE LA GENERALITAT 
DIMARTS, 15 DE JUNY

9.15 hores. Foment del Treball (Via Laietana, 32). Barcelona.

El secretari general de Comerç, Turisme i Consum, Alfons Garcia, realitzarà l’obertura de la jornada “Nous reptes en la Seguretat Alimentària: visió de l’Administració i del sector”.

9.30 hores. Parlament de Catalunya (Parc de la Ciutadella, s/n). Barcelona.

La consellera de Salut, Marina Geli, es reunirà amb el secretari general de CCOO, Joan Coscubiela.

9.30 hores. Serveis Territorials del Departament de Treball (Albareda, 2). Barcelona.

La delegada del Govern de la Generalitat a Barcelona, Carme San Miguel, i el subdelegat del Govern de la Generalitat a la Catalunya Central, Josep Ramon Mora, assistiran a la reunió del Consell de Direcció de l’Administració Territorial de la Generalitat a Barcelona.

9.30 hores. Serveis Tècnics d’Urbanisme i Habitatge (Pl. Jaume I, 8-10). Vilafranca del Penedès (Alt Penedès).

El secretari d’Habitatge, Ricard Fernández, es reunirà amb el regidor d’Urbanisme i Habitatge de l’Ajuntament de Vilafranca del Penedès, Josep Colomé.

9.45 hores. Auditori de la Torre Mapfre (Marina, 16-18). Barcelona.

El conseller de Treball i Indústria, Josep Maria Rañé, acompanyat de la directora general de Relacions Laborals, Mar Serna, inaugurarà la Jornada Tècnica sobre les Modificacions més importants de la Llei de reforma del marc normatiu de la prevenció, que organitza Mapfre-Fremap.

10.00 hores. Parlament de Catalunya (Parc de la Ciutadella, s/n). Barcelona.

El president de la Generalitat, Pasqual Maragall, assistirà al debat i votació de les esmenes a la totalitat del Projecte de Llei dels pressupostos del 2004, al Ple del Parlament.
10.00 hores. Delegació del Govern a les Terres de l’Ebre (Dr. Ferran, 6-8). Tortosa (Baix Ebre).

El delegat del Govern de la Generalitat a les Terres de l’Ebre, Lluís Salvadó, assistirà a la reunió del Consell de l’Administració de la Generalitat a les Terres de l’Ebre. També hi assistiran el diferents responsables de l’Administració de la Generalitat a les Terres de l’Ebre.

12.00 hores. Sala d’Actes del Departament de Benestar i Família (Pl. Pau Vila, 1). Barcelona.

La secretària per a la Immigració, Adela Ros, presentarà en roda de premsa els I Premis Francesc Candel, dedicats a l’estímul de les bones pràctiques en l’àmbit de la integració dels ciutadans catalans d’origen estranger, que organitza la Fundació Lluís Carulla.

12.00 hores. Ajuntament (Cort, 14). Vilafranca del Penedès (Alt Penedès).

El secretari d’Habitatge, Ricard Fernández, es reunirà amb l’alcalde de Vilafranca del Penedès, Marcel Esteve. A les 12.30 hores, el secretari d’Habitatge, acompanyat de l’alcalde i del regidor d’Urbanisme i Habitatge, oferirà una roda de premsa.

12.00 hores. Sala de Juntes de la Delegació del Govern de la Generalitat (Lluís Companys, 1). Lleida.

La presidenta de l’Institut Català de la Dona, Marta Selva, es reunirà amb regidors i regidores d’Ajuntament de les comarques de Lleida que tenen Regidoria de la Dona o programes específics adreçats a les dones.

12.30 hores. Saló dels Miralls del Gran Teatre del Liceu (La Rambla, 51-59). Barcelona.

El secretari de Política Lingüística, Antoni Mir, participarà en l’acte de presentació de la publicació Catalonia Today.

13.00 hores. World Trade Center, Sala Àgora (Moll de Barcelona, s/n). Barcelona.

El conseller de Treball i Indústria, Josep Maria Rañé, i el rector de la Universitat Oberta de Catalunya (UOC), Gabriel Ferraté, clouran la jornada de presentació de l’estudi “Les TIC i les transformacions a l’empresa catalana: situació actual i perspectives de futur”. Prèviament, a les 10.00 hores, la secretària d’Indústria i Energia, Maria Teresa Costa, presidirà l’obertura de la jornada.

13.00 hores. Ajuntament (Balmes, 2). Ripollet (Vallès Occidental).

La delegada del Govern de la Generalitat a Barcelona, Carme San Miguel, es reunirà amb l’alcalde de Ripollet, Joan M. Parralejo, en relació al Pla de Convivència Cívica.

13.15 hores. Ajuntament (Pl. Vila, 12). Sant Adrià de Besòs (Barcelonès).

La consellera d’Educació, Marta Cid, assistirà a l’acte de signatura del “Manifest de Ciutats compromeses en el desenvolupament de Projectes Educatius de Ciutat”.
14.15 hores. Hotel Princesa Sofia (Pl. Pius XII, s/n). Barcelona.

El Conseller en cap, Josep Bargalló, dinarà amb el Cos Consular acreditat a Catalunya.

14.30 hores. Beiersdorf, SA (Ctra. de Mataró a Granollers, km. 5,4. Polígon Industrial). Argentona (Maresme).

El conseller de Treball i Indústria, Josep Maria Rañé, visitarà les instal·lacions de l’empresa Beiersdorf, SA (BDF) amb motiu del seu 50è aniversari.

16.00 hores. Ministeri d’Agricultura, Pesca i Alimentació (Paseo Infanta Isabel, 1). Madrid. 

El conseller d’Agricultura, Ramaderia i Pesca, Antoni Siurana, assistirà a la Conferència Sectorial d’Agricultura i al Consell Consultiu de Pesca, convocats per la ministra Elena Espinosa.
16.30 hores. Departament de Governació i Administracions Públiques (Via Laietana, 26). Barcelona.

El conseller de Governació i Administracions Públiques, Joan Carretero, es reunirà amb l’alcalde de Gombrèn, Eudald Picas. A les 19.30 hores, el conseller es reunirà amb el president del Consell Comarcal del Baix Empordà, Ricard Herrero.

16.30 hores. Sala d’Actes de l’Ajuntament (Pl. de l’Ajuntament, 3). Ripoll (Ripollès).

El secretari d’Habitatge, Ricard Fernández, lliurarà les claus de la nova promoció d’habitatges de lloguer per a joves.

17.00 hores. Parlament de Catalunya (Parc de la Ciutadella, s/n). Barcelona.

El president de la Generalitat, Pasqual Maragall, es reunirà amb el governador de l’estat de Querétaro a Mèxic, Francisco Garrido. La trobada tindrà lloc al despatx del president al Parlament de Catalunya

17.00 hores. Departament de Salut (Travessera de les Corts, 131-159. Pavelló Ave Maria). Barcelona.

La consellera de Salut, Marina Geli, es reunirà amb l’alcalde de Viladecans, Jaume Montfort.

17.00 hores. Delegació del Govern de la Generalitat (Lluís Companys, 1). Lleida.

La presidenta de l’Institut Català de la Dona, Marta Selva, es reunirà amb representants d’associacions i entitats de dones de les comarques lleidatanes.
17.30 hores. Delegació del Govern de la Generalitat (Gran Via Jaume I, 9). Girona.
La delegada del Govern de la Generalitat a Girona, Pia Bosch, es reunirà amb la delegada territorial de l’ONCE a Catalunya, Teresa Palahí.

18.00 hores. Comissions Obreres (Via Laietana, 16). Barcelona.

El conseller de Comerç, Turisme i Consum, Pere Esteve, es reunirà amb el secretari general de CCOO, Joan Coscubiela.

18.00 hores. Ajuntament (Pl. Anselm Clavé, 1). Campdevànol (Ripollès).

El secretari d’Habitatge, Ricard Fernández, signarà un conveni amb l’Ajuntament de Campdevànol per a la construcció d’habitatges de lloguer de protecció oficial al sector Casino.

19.15 hores. Auditori del Palau de la Generalitat (Pl. Sant Jaume, 4). Barcelona.

El Conseller en cap, Josep Bargalló, presidirà la presentació de les Escoles Esportives d’Integració Social i Cultural de la Asociación de Deportistas contra la Droga, patrocinades per la Fundació Inocente, Inocente. La cloenda anirà a càrrec del secretari general del Conseller en cap, Raimon Carrasco.

19.30 hores. Conservatori del Liceu (La Rambla, 63). Barcelona.

La consellera de Cultura, Caterina Mieras, assistirà a l’acte de lliurament de la Medalla d’Or del Conservatori del Liceu que s’atorga a la soprano Montserrat Caballé, amb motiu del 50è aniversari de la seva graduació en aquesta institució.

19.30 hores. Ateneu Barcelonès (Canuda, 6). Barcelona.

El conseller de Medi Ambient i Habitatge, Salvador Milà, mantindrà una trobada amb periodistes per respondre a les seves peticions.

19.30 hores. Consell Comarcal del Ripollès (Progrés, 22). Ripoll (Ripollès).

El secretari d’Habitatge, Ricard Fernández, visitarà el Consell Comarcal del Ripollès per presentar el Pla per al Dret de l’Habitatge.

21.10 hores. Més TV, Televisió de Tarragona.

El Conseller en cap, Josep Bargalló, serà entrevistat al programa “Més actualitat”, conduït per Xavier Abelló.
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