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AGENDA DEL GOVERN DE LA GENERALITAT

DIMARTS, 17 DE JUNY
8.30 hores. Departament de Treball, Indústria, Comerç i Turisme (Passeig de Gràcia, 105). Barcelona.

El conseller de Treball, Indústria, Comerç i Turisme. Antoni Fernàndez Teixidó, signarà un acord de cooperació en temes energètics amb el Ministre d’Energia i Recursos Energètics de la República de Bulgària.

10.00 hores. Conselh Generau d’Aran (Pasèg dera Libertat, 16). Vielha-Mijaran (Val d’Aran).

El conseller de Governació i Relacions Institucionals, Josep Maria Pelegrí, assistirà a l’Hèsta d’Aran, dia en què es commemora la reinstauració de les principals institucions polítiques de la Val d’Aran. A les 11.00 hores, assistirà a una missa solemne al santuari de Nòsta Senhora de Mijaran.
11.00 hores. Hotel Westin Palace (Plaza de las Cortes, 7). Madrid.

El conseller de Sanitat i Seguretat Social, Xavier Pomés, participarà a la conferència sobre “El Sistema Nacional de Salud ante las nuevas realidades”.

11.30 hores. Sala d’Actes del Departament de Justícia i Interior (Via Laietana, 69). Barcelona.
La consellera de Justícia i Interior, Núria de Gispert, presidirà l’acte de presentació en roda de premsa de la campanya de “Revetlles amb Precaució”.

12.00 hores. Fira de Barcelona, Palau núm. 8 (Av. Reina Maria Cristina, s/n). Barcelona.

El conseller de Política Territorial i Obres Públiques, Felip Puig, assistirà a la inauguració del Saló Internacional de la Logística, que serà presidida per SAR el príncep Felip de Borbó.

12.00 hores. Palau de la Zarzuela. Madrid.

La consellera de Benestar i Família, Irene Rigau, assistirà a la reunió del “Real Patronato para las Discapacidades”, presidida per SM la Reina.

12.30 hores. Sala d’Actes de l’Ajuntament de La Pobla de Segur (Pallars Jussà).

El conseller de Treball, Indústria, Comerç i Turisme, Antoni Fernàndez Teixidó, inaugurarà la xarxa de gas canalitzat GLP de La Pobla de Segur. Seguidament el conseller atendrà als mitjans de comunicació.

13.00 hores. Edifici Landscape del Grup Banc Sabadell (Polígon Industrial Can Sant Joan. C/ Sena,12). Sant Cugat (Vallès Occidental).
El president de la Generalitat, Jordi Pujol, inaugurarà el nou edifici del Banc de Sabadell. Hi assistiran també el president de l’entitat bancària, Josep Oliu; l’alcalde de Sant Cugat, Lluís Recoder; el conseller d’Economia i Finances, Francesc Homs, i el director general del grup Banc Sabadell i president de Landscape Immobiliària, Josep Permanyer.

13.00 hores. Col·legi d’Advocats de Barcelona (Mallorca, 283). Barcelona.

La consellera de Justícia i Interior, Núria de Gispert, presidirà la Jornada sobre darreres propostes de modificació de la Llei Orgànica del Poder Judicial, organitzada per l’Editorial Aranzadi.

17.00 hores. Palauet Albèniz. Barcelona.

El president Jordi Pujol assistirà a la reunió de la Comissió permanent reduïda del Fòrum de les Cultures, que presidirà el príncep Felip. Hi seran presents, entre d’altres autoritats, el ministre de Ciència i Tecnologia, Josep Piqué; l’alcalde de Barcelona, Joan Clos; el vicepresident del Fòrum i secretari general de la Presidència de la Generalitat de Catalunya, Carles Duarte; i el conseller delegat del Fòrum, Jaume Pagès. Posteriorment, la comitiva es traslladarà al nou Mirador del Fòrum per visitar les obres que s’hi estan fent.

17.00 hores. Ministeri de Treball i Afers Socials (Agustín Bethencourt, 4). Madrid.

La consellera de Benestar i Família, Irene Rigau, mantindrà una reunió amb la secretaria general d’Afers Socials del Ministeri de Treball, Lucía Figar. A les 18.00 hores, la consellera mantindrà una reunió amb el Ministre de Treball i Afers Socials, Eduardo Zaplana.

17.15 hores. Fira de Barcelona, Palau núm. 2 (Av. Reina Maria Cristina, s/n). Barcelona.

El conseller de Governació i Relacions Institucionals, Josep Maria Pelegrí, inaugurarà la cinquena edició de la Fira Tecnomeeting.

18.00 hores. Oficina Comarcal del Departament d’Agricultura, Ramaderia i Pesca (Prudenci Comellas, 6, baixos). Manresa (Bages).

El conseller d’Agricultura, Ramaderia i Pesca, Josep Grau, inaugurarà l’Oficina Comarcal del Departament d’Agricultura, Ramaderia i Pesca al Bages.

19.00 hores. Caixa de Sabadell (Carrer de Gràcia, 17). Sabadell (Vallès Occidental).

La consellera de Justícia i Interior, Núria de Gispert, presidirà els diversos actes que se celebren amb motiu de la festivitat de Sant Ramon de Penyafort, patró dels advocats, organitzats pel Col·legi d’Advocats de Sabadell.

19.00 hores. Biblioteca Pública Arús (Passeig de Sant Joan, 26). Barcelona.

El secretari per a la Immigració, Salvador Obiols, pronunciarà la conferència “Model català d’integració” a la Sala de la Biblioteca. 
19.30 hores. Departament de Governació i Relacions Institucionals (Via Laietana, 26). Barcelona.

El conseller de Governació i Relacions Institucionals, Josep Maria Pelegrí, assistirà a la sessió constitutiva del Consell Assessor de l’Agència Catalana de Protecció de Dades de Catalunya.

20.00 hores. Palau de la Generalitat (Pl. Sant Jaume, 4). Barcelona.

El conseller de Cultura, Jordi Vilajoana, acompanyat del secretari general de Cultura, Pau Villòria, presidirà l’acte de lliurament del IV Premi Llibreter 2003 en les categories de narrativa i àlbum il·lustrat.

21.00 hores. Masia Can Bolívar (Ctra. de Matadepera a Castellar del Vallès BV 1248). (Vallès Occidental).

El president de la Generalitat, Jordi Pujol, presidirà el sopar amb motiu del lliurament dels Premis Cambra de Terrassa 2003. També hi participaran els consellers d’Economia i Finances, de Medi Ambient i de Política Territorial i Obres Públiques, Francesc Homs, Ramon Espadaler i Felip Puig respectivament; l’alcalde de Terrassa, Pere Navarro, i el president de la Cambra de Terrassa, Albert Vilardell.

22.00 hores. Barcelona TV (Via Laietana, 48). Barcelona.

La secretària general de Joventut, Rosa M. Pujol, assistirà al programa “Ciutat Oberta” per participar en una taula rodona sobre el nou Decret 137/2003, de 10 de juny, de regulació de les activitats d’educació en el lleure en les quals participen menors de 18 anys.

