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El Govern considera positiva l’emissió de bons de la Generalitat

El conseller d’Economia i Coneixement, Andreu Mas-Colell, ha informat en la reunió del Consell Executiu d’aquest matí de la bona acollida que han tingut els bons emesos per la Generalitat de Catalunya. Mas-Colell ha anunciat al Govern que avui s’assolirà l’objectiu previst de 1.900 milions d’euros per l’emissió a un any i que s’ampliarà l’import fins a 2.400 milions d’euros. A partir d’ara, els inversors disposen de 48 hores per subscriure els últims bons disponibles. Aquest període de subscripció es tancarà a les 14 hores de dijous 21 d’abril. 

El conseller Andreu Mas-Colell també ha fet referència als bons que vencen d’aquí a dos anys. Ahir es va tancar el termini per subscriure’n després de rebre 42.779 sol·licituds per un import de 1.173 milions d’euros, superant la quantitat ampliada de 960 milions d’euros. Aquesta bona acollida en el mercat ha fet que finalment s’hagi de fer un prorrateig partir de 22.000 euros. Les peticions igual o inferior a aquesta quantitat seran satisfetes íntegrament. Les que superin aquest import mínim garantit rebran el 66% de la quantitat subscrita segons les dades que han aportat les entitats. Segons el responsable d’Economia la bona acollida d’aquest tram “demostra la confiança amb la Generalitat”.    

Dilluns passat, 11 d’abril, la Generalitat de Catalunya va posar en marxa una emissió de bons adreçada a inversors detallistes per valor de 2.700 milions d’euros, 1.900 a un termini d’un any i 800 a 2 anys. En cas de cobrir-se l’oferta inicial de l’emissió en qualsevol de les dues modalitats, la Generalitat preveia ampliar-la i fixar un termini màxim de subscripció de 48 hores, per tal de donar un marge als inversors d’última hora. 

