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	“LA RUTA DELS ORÍGENS”

DOSSIER DE PREMSA


Els actors: els espais turístics amb vocació científica

El Consorci del Montsec (Àger)
Cap de fila del projecte, és un organisme l’objectiu del qual és el desenvolupament integrat del medi turístic, social i econòmic de la zona del Montsec, un territori sobre el qual intervé aquest projecte, mitjançant accions de tipus social, cultural, lúdic, esportiu, econòmic, educatiu i científic. El Consorci treballa actualment en tres eixos principals: la inversió pública, centrada en el PAM (Parc Astronòmic del Montsec), la inversió privada amb la gestió de la Iniciativa Comunitària LEADER PLUS i la promoció del territori (sota la marca paraigües Montsec).
L’associació Recerca i Difusió del Patrimoni Històric de Sant Llorenç de Montgai
Té com a objectiu la promoció del coneixement del patrimoni de la regió amb un èmfasi particular en els diferents paisatges històrics que la caracteritzen. Les seves activitats se centren en el sosteniment de projectes de recerca i la divulgació així com dels resultats dels seus projectes i dels diferents elements del seu patrimoni històric i arqueològic. L’associació gestiona el Parc Arqueològic Didàctic, una infraestructura pedagògica dinàmica, consagrada a la història, l’arqueologia, la geologia i el paisatge. Cada any més de 4.000 escolars participen en els tallers organitzats pel Camp d’Aprenentatge de la Noguera.

El Centre d’Estudis del Patrimoni Arqueològic de la Prehistòria de la Universitat Autònoma de Barcelona

El seu objectiu és l’afavoriment i el desenvolupament de la recerca i la divulgació entorn al patrimoni històric i arqueològic, i més particularment en l’àmbit de la Prehistòria. El centre gestiona els seus propis projectes de recerca en el marc territorial del Prepirineu i col·labora amb les autoritats locals i culturals per tal de posar en valor i desenvolupar el patrimoni cultural.

En el marc del programa de divulgació científica del Centre d’Estudis del Patrimoni Arqueològic de la Prehistòria, s’està duent a terme la museïtzació del jaciment paleolític de la Roca dels Bous. 

La Cité de l’Espace de Toulouse (Haute-Garonne, Midi-Pyrénées)

És un centre de cultura científica i tècnica dedicat a l’astronomia i a l’espai. Des de 1997 acull una mitjana de 270.000 visitants anuals, dels quals  aproximadament un 10% són espanyols, fet que garanteix una visibilitat important al projecte de la “Ruta dels Orígens”. La Cité de l’espace té una gran experiència en el domini de la mediació científica, en l’acolliment de públic, en la creació d’exposicions i espectacles de planetari i també en el muntatge de productes turístics.

L’associació À Ciel Ouvertde Fleurance (Gers, Midi-Pyrénées)

Proposa activitats de descobriment i de formació en l’àmbit de les ciències de l’Univers, però també en geologia i paleontologia. Organitza al llarg de l’any activitats per a públics molt diversos: adults (estades, caps de setmana de descobriment, viatges educatius), infants i adolescents (estades, colònies de vacances), escolars (classes de descobriment, jornades pedagògiques). El projecte ha estat reconegut com a “Pol de cultura científica” per la Regió Midi-Pyrénées. À Ciel Ouvert organitza, des de fa 20 anys, el Festival d’Astronomia de Fleurance, el qual acull, anualment, gairebé 10.000 visitants i juga un rol important en el desenvolupament d’una economia turística sobre el territori.

El Muséum d’Histoire Naturelle de Toulouse (Haute-Garonne, Midi- Pyrénées)

Acull 200.000 visitants cada any i disposa de 20 anys d’experiència. És un centre refundat recentment entorn a les relacions “Home-Natura-Entorn”, consagrat a la divulgació de les ciències naturals i humanes (zoologia, botànica, etnografia, geologia, paleontologia i història). A través del jaciment paleontològic de Montréal-du-Gers excavat pel Muséum, disposa d’una veritable experiència en el domini de la recerca científica, de la transmissió del coneixement científic al públic en general i de la recerca arqueològica i paleontològica.
Accions temàtiques
Aquestes activitats agrupen un nombre reduït de socis. Cada acció temàtica es concep com un zoom cap a un dels períodes o un dels aspectes d’aquesta història, i proposa una activitat original i complementària de les altres.

1.- La “Ruta dels Orígens”… al Centre d’Observació de l’Univers d’Àger
En el marc del projecte Orígens s’han programat les novetats següents:

Explorar

Activitats de descobriment per a escolars, que inclouran nous espectacles de planetari, observacions astronòmiques així com altres activitats per a l’exploració dels nostres orígens.

Estades i colònies

Es programaran estades i colònies de vacances destinades als joves, i també es promouran intercanvis entre Catalunya i el sud de França.

Descobrir

Es posaran en marxa activitats de descobriment per al públic adult i famílies, amb nous espectacles de planetari i observació astronòmica remota.

Totes aquestes activitats oferiran un recorregut sobre els orígens des de la Humanitat fins al de l’Univers, on el visitant podrà viure experiències tan variades i originals com: excavar en un jaciment arqueològic, observar les estrelles, recórrer una exposició o descobrir un espectacle de planetari.
2 - La “Ruta dels Orígens”… a Sant Llorenç de Montgai

Aquestes accions seran realitzades per la Universitat Autònoma de Barcelona i l’Associació Recerca i Difusió del Patrimoni Històric, per potenciar la participació en la transferència de sabers científics sobre el tema dels orígens i, concretament, sobre l’origen del poblament humà dels Pirineus.

El jaciment de la Roca dels Bous: investigació científica, didàctica i formació

El jaciment arqueològic de la Roca dels Bous està consagrat a la investigació científica, que lidera la UAB, a la didàctica de l’arqueologia i de la prehistòria (cada any el visiten més de 4.000 alumnes del Camp de Aprenentatge de la Noguera – CdA-) i a la formació d’investigadors.

En el marc del projecte Orígens s’introduiran equipaments informàtics d’última generació, amb implantació de les TIC en un context molt nou: un jaciment arqueològic paleolític en  procés d’excavació. Es tracta de l’adquisició d’iPads d’Apple, per a ús dels visitants i del guia, de la instal·lació de connexions wi-fi, de la senyalització d’estructures i objectes arqueològics mitjançant un projector làser controlat remotament pel guia o mediador, complementat amb el hardware necessari.

Per tal de dotar de contingut aquests nous equipaments ja s’està realitzant un gran treball per part de la UAB, planificant la seva execució, elaborant continguts, redactant textos adaptats a diferents nivells de divulgació, segons el públic receptor, i creant imatges 2D i 3D que seran reproduïdes a la web i als iPads.

El Parc Arqueològic Didàctic

El Parc Arqueològic Didàctic serà dotat de nous equipaments, una millor protecció i seguretat i d’una senyalització amb l’objectiu de millorar la mediació científica, cosa que permetrà ampliar la recepció de públic.

Per a la seva integració estructural en la “Ruta dels Orígens”, els socis implementaran conjuntament programes culturals específics (conferències, visites guiades, programes de formació i programes educatius). Els documents pedagògics seran co-realitzats pels socis per establir, en l’esperit dels participants, una continuïtat temàtica que inciti a la comprensió activa de les excavacions, al coneixement de la metodologia científica, a banda i banda dels Pirineus.
3- La “Ruta dels Orígens”… a la Cité de l’Espace de Toulouse.
Una exposició permanent sobre els orígens de l’Univers i de la Vida

Es proposen als visitants tres nous llocs de la Cité de l’espace. Dos tracten de la qüestió de l’origen de la vida, a la Terra i més enllà. L’altre tracta de l’origen de les grans estructures de l’Univers i del propi Univers.

El Centre de la Terra i de la Porta dels Mons

Com, quan i a partir de què ha aparegut la vida? Una vegada plantejada la qüestió és impossible no allargar la pregunta i demanar-se: i on? On existeix la vida? Si és així, on i com buscar-la? Al nostre Sistema Solar? Més enllà? Els

investigadors, els exobiòlegs es plantegen aquestes qüestions i intenten respondre-les... Totes aquestes qüestions es plantegen, i es proposen també algunes respostes, a les zones “Portes dels Mons” i al “Centre de la Terra” obertes des de l’abril de 2010.

El “Centre de la Terra” proposa, a l’interior de l’edifici del Terradome, un gran joc col·lectiu sobre les formes de vida que existeixen a la Terra, que dirigeix a la qüestió sobre l’origen d’aquestes formes de vida. La “Porta dels Mons” presenta, a través d’elements d’exposició interactius, la qüestió de la recerca de la vida en el Sistema Solar i més enllà.
L’Observatori

Abelles, arbres, bactèries, girafes, marietes i també pedres, núvols,  oceans… tot allò que ens envolta, a la Terra i a l’Univers sencer, està constituït de matèria, de conjunts complexes d’àtoms. D’on ve aquesta matèria que ens composa, on es trobava abans, ha existit sempre? Que vol dir Hubert Reeves quan declara que “som pols d’estrelles”? Com es forma i es transforma aquesta matèria? Quines són les grans estructures de l’Univers i com han aparegut? Quines eines ens permeten saber el què sabem? Què sabem dels orígens de l’Univers? Un itinerari dedicat totalment a aquestes qüestions i format per elements d’exposició interactius es trobarà dins l’”Observatori”, un nou espai d’exposició permanent que obrirà les portes el juny de 2011.

4- La “Ruta dels Orígens”… A À Ciel Ouvert

À Ciel Ouvert i el Centre d’Observació de l’Univers proposen activitats d’ensenyament per a escolars

Les activitats es desenvoluparan en comú i es duran a la pràctica per A Ciel Ouvert i el Centre d’Observació de l’Univers i permetran la descoberta de l’origen i la història de l’Univers així com el lloc que ocupen la Terra i la Humanitat dins aquesta història. L’elaboració dels continguts i dels suports pedagògics, així com la realització d’activitats seran també comunes. Es tractarà d’estades educatives amb allotjament de proximitat a cada lloc, de jornades pedagògiques d’iniciació per a un públic de proximitat i d’intercanvis entre escoles de cada costat dels Pirineus. Una vegada estiguin realitzats els suports i la cooperació posta en marxa (contactes, metodologia comuna, etc.), la intenció és que aquesta cooperació sigui duradora. Els temes proposats per a les classes de descobriment son “Descobrir i comprendre l’Univers que ens envolta” i “la gran saga de la Humanitat”.

Estades i camps de vacances

Estaran coproduïts i realitzats pel Centre d’Observació de l’Univers i l’associació À Ciel Ouvert. Aquestes activitats es dirigiran a infants i adolescent durant les vacances escolars. Es tractarà d’estades d’1 a 2 setmanes per als grups (10 a 12 joves), sobre temes com “A la recerca dels orígens” o “Terra, un planeta dins l’Univers” i inclouran tallers i construccions, observacions del cel i del sol, i la visita d’espais (llocs prehistòrics, Muséum, Cité de l’espace…). La preparació dels continguts s’efectuarà en comú pels mediadors científics dels dos territoris i l’animació de les estades farà intervenir monitors de l’un o l’altre país, o dels dos a la vegada. En conseqüència, es realitzarà una formació creuada dels monitors de cada territori, que permetrà una consolidació de l’activitat. A Ciel Ouvert i el Centre d’Observació de l’Univers seran els encarregats d’organitzar el marc d’aquestes activitats i de l’allotjament.

Una descoberta per al públic adult i familiar: d’abril a novembre

Al Montsec i a Fleurance, aquestes activitats permetran al públic no iniciat apropar-se al tema dels Orígens d’abril a octubre, combinant turisme, plaer, descoberta científica i observacions del cel nocturn durant estades de 2 dies (“cap de setmana Orígens”) fins a 6 dies (“A la recerca dels nostres orígens”). Les jornades seran organitzades i animades per monitors científics del Centre d’Observació de l’Univers i d’À Ciel Ouvert. Es tracta, per exemple, de caps de setmana “Un cop d’ull cap al cel” durant el qual els participants poden observar el cel a ull nu o amb telescopi, aprofitar un espectacle de planetari i apreciar un

sopar campestre... sota les estrelles.

Noves eines pedagògiques

El Centre d’Observació de l’Univers i À Ciel Ouvert disposen de cúpules retràctils úniques al món per a les quals es desenvoluparan noves eines pedagògiques adaptades a aquests equipaments. Aquests darrers, finançats anteriorment per projectes Interreg, així com la voluntat de desenvolupar instruments pedagògics innovadors, representen una continuïtat de col·laboració entre socis. Els continguts i els materials didàctics s’adreçaran a tots els públics (escolars i famílies).

5- La “Ruta dels Orígens”… Al Muséum de Toulouse

La reobertura de les excavacions paleontològiques del Muséum de Toulouse a Montréal-du-Gers i la seva presentació al públic

El jaciment paleontològic de Montréal-du-Gers té uns 17 milions d’anys d’antiguitat, és propietat de l’ajuntament de Toulouse i actualment és un dels més importants d’Europa. Des del seu descobriment el 1987, s’hi han alliberat milers d’ossos que pertanyen a més de 90 espècies de vertebrats, entre els quals s’han descrit fins ara 4 espècies noves per a la ciència. Dins el marc del projecte Orígens s’adequarà el jaciment per continuar les excavacions i facilitar l’accés als visitants. Es construirà una coberta de 450 m2 amb camins perifèrics i materials il·lustratius, així com les instal·lacions annexes, que seran visitables a partir de juliol de 2012.

Camps de treball per adolescents i estudiants

Novament s’oferiran camps d’estiu, destinats a promoure l’interès per la paleontologia dels adolescents i estudiants universitaris. En grups de 20- 25 joves i en períodes de 15 dies, el treball al jaciment, seriós i de gran concentració, s’alterna amb el temps de relaxació. Durant les estades, es treballa igualment en els valors d’integració social i en els coneixements vinculats a la cultura científica. Sigui quina sigui la importància del descobriment realitzat, l’adolescent n’és responsable sempre. L’excavador assegura l’extracció, la localització, la catalogació i el condicionament del seu espècimen per transportar-lo al Muséum.

Visites individuals, familiars o en grup

Les instal·lacions estaran obertes a tots els públics i només s’exigirà tenir curiositat. Els visitants seran acollits pel personal del Muséum, que faran la presentació del jaciment i que estaran disponibles en tot moment per a qualsevol qüestió. Els materials que hi haurà en el lloc ajudaran a visualitzar el passat de Montréal-du-Gers i a comprendre amb el seu propi ritme perquè es troben nombrosos fòssils al jaciment.

Lleida, 2 de novembre de 2011
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