Extracte de la transcripció de la conferència inaugural del president Mas a la XXVIII Reunió del Cercle d'Economia

[bookmark: _GoBack]Necessitem millorar el rating i el rating depèn de la indefinició sobiranista. És aquesta la pregunta? Perquè posats a parlar del rating i del que depèn tenim una llista de coses abans d’arribar a la indefinició sobiranista d’una gran extensió. Ho podria dir així. La pregunta no deixa de ser interessant i la resposta és: qui no parla de sobirania? Si em poseu un exemple d’algú que no parli de sobirania, nosaltres en deixem de parlar, però si tothom en parla nosaltres també hem de poder parlar, perquè veig que una gran part dels debats que hi ha en aquest moment a Europa són de sobirania i aleshores dius, es pot parlar de sobirania espanyola, francesa, italiana, alemanya, holandesa, danesa, escocesa, flamenca, sueca, eslovena, però no de la catalana. D’aquesta no se’n pot parlar perquè és una incomoditat i això pot afectar el rating. Les altres no, però aquesta sí perquè és catalana. El debat de la sobirania està present a tot arreu i estarà sempre, siguin els països més petits o més grans,  a condició de què siguin països, perquè si no hi ha país no hi ha debat de sobirania. Hi ha d’haver país i, poc o molt, nació. En el cas de Catalunya i producte de la història i de la voluntat del present hi ha país i nació i, per tant, hi ha inquietud de capacitat de decisió, de poder tenir la màxima autonomia possible dintre d’un projecte europeu compartit. I això poc o molt estarà present. 

És un debat sobirà que Waden Wurtenberg, Hesse i Baviera diguin prou a l’asfixia financera que els imposa Berlín, perquè això no és Catalunya sinó la compensada, equilibrada, austera, Alemanya. I resulta que hi ha tres landers especialment productius que sent més rics, més productius, més capdavanters, més innovadors, més exportadors, etc plantegen un problema de com es distribueixen els recursos a Alemanya i acusen Berlín de malgastadora.

El pacte fiscal en el fons es un debat sobre quins són els instruments que un país necessita per anar endavant. En un moment en què hi ha determinats models que han fracassat,  que vagi endavant el que representem deu tenir un cert interès potser per tothom, perquè si al conjunt d’Espanya nosaltres amb el que representem no ens en sortim, com se’n surt el conjunt? Quines eines té en aquest moment el conjunt de l’estat per sortir-se’n si nosaltres no ens en sortim amb tots els atributs que he comentat d’economia productiva real, que no estava de moda, però hi tornarà a ser. Això necessita instruments i aleshores es poden plantejar aquests instruments des de molts punts de vista, se li pot dir debat de sobirania, a mi no m’incomoda el terme, però en el fons és un debat de capacitat de decisió. És un debat de amb quins instruments comptes dintre, torno a dir, d’un projecte europeu que nosaltres tenim molt clar. Nosaltres apostem per una capital federal amb poders reals a Europa i tu (a Piqué) que has estat ministre d’Afers Exteriors saps que vol dir això. Nosaltres apostem per això i, per tant, no som sospitosos de ser els guardians de les essències de la sobirania, estem disposats a cedir-ne molta, tota la que calgui per defensar Europa en el seu conjunt i per defensar-nos a través d’Europa en el món, la que calgui, però a partir d’aquí la resta la volem tota o tota la que puguem i això no sé si és una dèria o un pecat sobiranista, però en qualsevol cas és el nostre projecte.

