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La Generalitat reivindica durant la Cimera de Doha el paper de les regions en les polítiques sobre canvi climàtic
El secretari de Medi Ambient i Sostenibilitat, Josep Enric Llebot, que encapçala la delegació catalana a la Cimera del Clima de Nacions Unides (COP18), ha reivindicat la necessitat de dur a terme una territorizalització dels objectius de reducció de gasos amb efecte d’hivernacle per poder aproximar la gran distància que hi ha entre els objectius existents a nivell dels estats i les actuacions dels governs regionals i locals que tenen atribuïda bona part de les competències en matèria de reducció d’emissions. Aquest canvi, a més de garantir una governança més eficaç, augmentaria la capacitat dels estats per complir amb els seus objectius de reducció, alhora que facilitaria una distribució de recursos molt més equitativa i transparent.
Llebot ha destacat també el camí que ha fet Catalunya en el camp de la mitigació, des de l’aprovació l’any 2008 del Pla Marc de Mitigació del Canvi Climàtic per al període 2008-2012, a la posada en marxa del Programa d’Acords Voluntaris, que compta ja amb prop de 80 organitzacions adherides, i fins a la recent aprovació del Pla de l’Energia i el Canvi Climàtic. Aquest pla estableix el full de ruta perquè les emissions vinculades al cicle energètic situïn Catalunya l’any 2020 en el camí de compliment dels objectius europeus coneguts com a “triple 20”: reduir en un 20% el consum d’energia, assolir la participació de les renovables en el consum brut d’energia final en un 20%, i reduir les emissions de gasos amb efecte d’hivernacle un 20% en relació a l’any 1990.
El secretari de Medi Ambient i Sostenibilitat ha participat en un acte paral·lel a la COP18 sobre la contribució dels governs subnacionals per reduir el desencaix climàtic, organitzat per la Xarxa de Governs Regionals per al Desenvolupament Sostenible (nrg4SD) i The Climate Group. L’objectiu de la sessió ha estat posar en evidència la capacitat que tenen els governs subnacionals per mobilitzar esforços i portar a terme actuacions en col·laboració amb d’altres administracions, el sector privat, el sector acadèmic o les ONGs. 
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