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· 
CURRÍCULUMS
Albert Salvadó Fernandez, delegat del Govern de la Generalitat a les Terres de l’Ebre
Nascut a la Ràpita l’any 1969.
És enginyer tècnic industrial, especialitat en Electrònica Industrial; Postgrau en Gestió directiva per ESADE (Program for Management Development-PMD). Vinculat professionalment la major part de la seva vida a diverses empreses del sector privat, tant industrial com serveis, amb responsabilitat de direcció.

En l’àmbit polític va ser gerent del Consell Comarcal del Montsià entre 2004 i 2006; responsable de l’Oficina del delegat del Govern des del 2006 al 2010, i director de l’Institut per al Desenvolupament de les Comarques de l’Ebre (IDECE) dels 2019 fins al nomenament com a delegat del Govern a les Terres de l’Ebre. Avui dia també és tinent alcalde de l’Ajuntament de la Ràpita i regidor d’Hisenda i Promoció Econòmica.
Ha estat president de la Federació de l’Ebre de l’Esquerra Republicana de Catalunya (ERC), entre els anys 2015 i 2016, i des del 2020 és el responsable de la Secretaria d’Acció Política i Sectorial, a més aquest mes de juliol de 2021 ha tornat a ser elegit president de la Federació.

Albert Salvadó està imputat per la Fiscalia de Tarragona pels fets ocorreguts durant l’1 d’octubre de 2017 a la Ràpita.

Lídia Pino Mauri. Directora territorial de la Vicepresidència, Territori i Polítiques Digitals 
Nascuda a Móra d’Ebre l’any 1971.
És llicenciada en Dret per la Universitat de Barcelona i titulada Gestor Administratiu. Posteriorment es formà amb el mestratge universitari en Sistema de Justícia Penal i Beca AGAUR del Departament Ciència Política i Departament de Medi Ambients de la URV.

Exercicí l’advocacia amb Assessoria Frisach Mor SL de Tarragona; també en el torn d’ofici en matèria civil, laboral, matrimonial, jurisdicció de menors i penal. En l’administració, l’any 1999 va ser jurista als Serveis Territorials d’Habitatge de Tarragona i, posteriorment fou lletrada de l’Administració de Justícia al Jutjat Penal 1 de Reus i al Jutjat de Primera Instància i Instrucció 2 de Vall; facultiva a la Subdirecció General de Coordinació de la Policia Local de Catalunya a Barcelona i, del 2009 al 2019 cap de Secció de Suport Judicial als Serveis Territorials de Justícia de les Terres de l’Ebre.

El 2019 s’incorporà al Govern de les Terres de l’Ebre com a directora territorial de Territori i Sostenibilitat.

Adam Tomàs Roiget. Director territorial d’Empresa i Treball 
Nascut a Amposta l'any 1972. 

És enginyer Industrial Superior Mecànic i professor funcionari de cicles formatius a l'Institut Montsià d'Amposta.

Anteriorment, havia treballat a l’empresa privada i, en paral·lel, l’any 2011 inicia l’etapa professional al Departament d’Educació en diversos centres de secundària a La Sénia, Flix i Tarragona fins obtenir la plaça definitiva a Amposta, on exercí fins al juny de 2015, en agafar l’excedència. 
La seva vinculació amb la política es remunta a l'any 1999, dins el projecte d’Esquerra Amposta i l’any 2003 entre com a regidor a l’Ajuntament. Posteriorment, l’any 2015 és escollit alcalde d’Amposta, càrrec que revalida després de les eleccions del 2019, alhora que s’incorpora a la Diputació de Tarragona com a diputat delegat del Servei d’Atenció al Territori i vicepresident 3r, càrrec que deixa per entrar al Govern a les Terres de l’Ebre.
Mar Lleixà Fortuño. Coordinadora territorial d’Igualtat i Feminismes 
Nascuda a Tortosa l’any 1969.

Grau en  Infermeria, Llicenciada en Psicologia, doctora en Tecnologia Educativa, diferents màsters i postgraus. 

Experiència professional des del 1990 al 1998 en diferents hospitals com a infermera assistencial (Verge de la Cinta, Germans Trias, Vinaròs); professora de la Facultat d’Infermeria de la URV des del 1998 fins al 2016 en els cursos de Grau, Màster i també de Doctorat, a més va coordinar des del 2010 al 2016 el màster en Ciències de la Infermeria. 
Al 2016 s’inicià en àmbit de la gestió com a directora Territorial d’Infermeria de l’Institut Català de la Salut (ICS) de les Terres de l’Ebre fins al juliol del 2018, moment en què assumí la Gerència del Servei Català de la Salut i la Direcció Territorial de Salut de les Terres de l’Ebre fins el 19 de juliol del 2021.

Coautora de múltiples articles publicats en diferents revistes nacionals i/o  internacionals, autora d’alguns capítols de llibre, així com revisora de diferents revistes nacionals i internacionals.

Actualment forma del grup de recerca de la URV CARING i forma part de projectes de recerca actius i dirigeix tesis del programa de Doctorat Infermeria i salut de la URV. 
Montserrat Perelló Margalef, directora territorial d’Educació
Nascuda a Tivissa l’any 1967. 
És llicenciada en Filologia Catalana per la Universitat de Barcelona i catedràtica d’Ensenyament Secundari a l’Institut Julio Antonio de Móra d’Ebre. Des del 2018 és la directora dels Serveis Territorials d’Educació a les Terres de l’Ebre.
Anteriorment, els anys 2005-2006 va ser cap de secció de Centres i Alumnes als mateixos Serveis Territorials d’Educació, i del 2007 al 2011 va ser la coordinadora territorial de Joventut de les Terres de l’Ebre, adscrita al departament de Benestar Social i Família.

En l’àmbit educatiu ha exercit diferents tasques en la docència: tutora, coordinadora d’ESO, cap de Departament, cap de Seminari, coordinadora LIC o coordinadora d’activitats. També ha estat formadora de cursos de català per a adults i per a professorat, i correctora de diferents nivells oficials de llengua catalana per a la Direcció General de Política Lingüística.
 Actualment és l’alcaldessa de Tivissa i ha estat consellera comarcal a la Ribera d’Ebre la darrera legislatura. Forma part de l’executiva regional i de la comarcal d’Esquerra Republicana de Catalunya (ERC)

Jesús Gómez Hernández, director territorial d’Acció Climàtica, Alimentació i Agenda Rural
Nascut a Amposta l’any 1969.
Llicenciat en Ciències Biològiques per la Universitat de Barcelona i Màster de l’Institut Català de Tecnologia de la UPC en Auditori Ambiental.

Vinculat sempre al mon de la Biologia, ha treballa en el sector empresarial com a cap de producció i director tècnic a d’Aquadelt SA, també director tècnic a Flamicell Verd i gerent de Caviar Nacarii.

L’any 2006 entra a l’administració de la Generalitat de Catalunya com a tècnic dels Serveis Territorials d’Agricultura, Ramaderia i Pesca de les Terres de l’Ebre i, posteriorment, ha estat responsable de Pesca als Serveis Territorials del mateix Departament, fins l’any 2020 quan entra com a director territorial d’Agricultura, Ramaderia, Pesca i Alimentació de les Terres de l’Ebre.
Joan Nin Cervellera, director territorial de Salut
Nascut a Cabrils (Maresme) l’any 1960.
És metge llicenciat en Medicina i Cirurgia per la Universitat de Barcelona. 

Ha treballat als Serveis d’Urgències de diferents centres hospitalaris: Hospital de Mataró, Hospital Evangèlic de Barcelona, Hospital Municipal de Badalona, Urgències de Traumatologia de l’Hospital Universitari Vall d’Hebron de Barcelona. També he exercit com a metge en diferents entitats mèdiques i mútues: Activa Mútua, Maz, DKW.

Actualment, i des de fa divuit anys, és metge adjunt del Servei d’Urgències de l’Hospital Verge de la Cinta de Tortosa i director mèdic de l’entitat Ability Salud de Tarragona

Des de fa 7 anys membre del Consell de Direcció de Salut de la Regió Sanitària de les Terres de l’Ebre, com a vocal, a proposta de l’Associació Catalana de Municipis.

Miquel Alonso Cruelles, director territorial d’Interior
Nascut a La Ràpita l’any 1979. 

És llicenciat en Geogràfia per la Universitat Rovira i Virgili (URV), diploma d’estudis avançats en Planificació Territorial i Desenvolupament Regional per la Universitat de Barcelona (2004) i màster en Anàlisi i Gestió del Risc per la Universitat de Cadis (2007). Ha estat professor associat durant 10 anys del Grup de Recerca d’Anàlisi Territorial i Estudis Turístics de la URV.

És funcionari del cos superior i forma part del cos oficial de geògrafs de la Generalitat de Catalunya des del 2009. Actualment, també és formador de l’escola de Bombers i Protecció Civil de l’Institut de Seguretat Pública de Catalunya.

L’any 2005 entrà a l’Administració com a Tècnic superior del Departament de Medi Ambient, i al 2009 va assumir el comandament del servei de Protecció Civil a les Terres de l’Ebre del Departament d’Interior, on ha desenvolupat la seua carrera fins a l’actualitat. 
Ha estat al capdavant de situacions d’emergència diverses com l’accident de Freginals, la crisi pels sismes de la planta Castor, l’explosió d’Alcanar prèvia als atemptats de Barcelona i Cambrils, així com dels temporals Filomena i Glòria, l’incendi de la Ribera d’Ebre i, en l’actual crisi per la pandèmia de la COVID19, entre d’altres. 

Ha rebut diverses felicitacions individuals del cos de Mossos d’Esquadra i una menció honorífica del cos de Bombers de la Generalitat, i forma part del col·lectiu que va rebre la Medalla d’Honor del Parlament de Catalunya per la dedicació i resposta immediata als atemptats de Barcelona i Cambrils de l’any 2017.
Felip Monclús Arasa, director territorial de Drets Socials 
Nascut a Tortosa l’any 1980. 

És llicenciat en Història i va cursar el Certificat d’Aptitud Pedagògica a la Universitat Autònoma de Barcelona. Posteriorment es formà amb el postgrau en Desenvolupament Humà (UOC) i el màster en Direcció i Gestió de Centres Educatius (Universitat de Deusto i UAB). 

La seva trajectòria laboral ha estat sempre vinculada al món educatiu. Va començar l’any 2003 com a educador en una residència d’estudiats. Un any més tard, inicià etapa com a tutor i professor de secundària al Col·legi Diocesà Sagrada Família de Tortosa i més avant ho compaginà amb el lloc de cap d’estudis i tutor d’alumnes universitaris en pràctiques. Des de 2009 ha format part de diversos projectes d’Innovació i Docència. L’any 2019 va formar part del cos de voluntaris del grup Blanquerna com a mentor social en l’acompanyament a joves migrats sols. Els darrers anys i fins l’actualitat ha estat professor de ciències socials a ESO i batxillerat de l’institut públic Cristòfol Despuig de Tortosa.

Joan Juan Aixa, director territorial de Justícia
Nascut a l’Ampolla l’any 1975.

És llicenciat en Dret per la Univesitat de Barcelona i títol d’Especialista Universitari en Gestió i Administració Local.

Des de l’any 2001 és funcionari del cos superior d’administració general de la Generalitat i ha estat formador intern de l’Escola d’Aministració Pública de Catalunya en Dret Administratiu i l’any 2006 passa a ser cap del Servei Territorial de Jocs i Espectacles de les Terres de l’Ebre.

Posteriorment, entre el 2011 i el 2016 va encapçalar també els Serveis Territorials de Justícia i, seguidament, els Serveis Territorials d’Interior de les Terres de l’Ebre.
Sra. Ma. Victòria Almuni Balada, directora territorial de Cultura
Nascuda a la Sénia l’any 1962.

És doctora en Història de l’Art per la Universitat de Barcelona; màster en Tecnologia Educativa: E-learning i Gestió del Coneixement per la Universitat Rovira i Virgili. És catedràtica de Geografia i Història a Educació  Secundaria, àmbit on treballa des de l’any 1987. 
Té una llarga trajectòria en l’àmbit de l’associacionisme cultural i l’estudi i la difusió del patrimoni de les terres de l’Ebre i el nord del País Valencià. Ha format part, entre d’altres, de la Comissió de Patrimoni de les Terres de l’Ebre, així com dels patronats del Museu de les Terres de l’Ebre i del Museu de Tortosa; també en el Pla Director de la Catedral de Tortosa i en l’assessorament del Museu Catedralici. Ha estat secretària de la Junta de la Coordinadora de Centres d’Estudi de Parla Catalana i l’ha representada en el Patronat de l’Institut Ramon Muntaner (IRMU). Forma part del consell de redacció de Plecs d’Història Local, suplement de la revista l’Avenç. Ha format part de jurats com el de la beca Terra d’Ateneus o de comissions de treball com la del premi de patrimoni Europa Nostra. Ha estat presidenta i sots presidenta de la Comissió Cívica del Patrimoni de les Terres de l’Ebre. Ha treballat per reivindicar el patrimoni en l’àmbit educatiu mitjançant diferents projectes d’innovació com Apadrinem el Patrimoni.

L’any 2018 li va ser concedida la Creu de Sant Jordi de la Generalitat de Catalunya per la seva tasca en la promoció de l’associacionisme i en la recerca i la difusió del patrimoni de les Terres de l’Ebre i el nord valencià.

Xavier Pallarés Povill, director de l’Institut per al Desenvolupament de les Comarques de l’Ebre (IDECE)
Nascut a Arnes l’any 1964.
És diplomat en Magisteri per la Universitat Rovira i Virgili.
Des del gener de 2011 ha estat el delegat territorial del Govern a les Terres de l’Ebre. Anteriorment, havia estat alcalde d’Arnes; diputat al Parlament de Catalunya; conseller i president del Consell Comarcal de la Terra Alta.

Durant aquests anys dedicat a la política institucional, també ha estat president del Consorci d’Iniciatives de la Terra Alta; president del Consell rector de la DO de l’oli Terra Alta; president del Consorci de museïtzació dels Espais de la Batalla de l’Ebre (Comebe); també membre del Consell rector de l’Idece; president del Consorci de Normalització Lingüística de les Terres de l’Ebre (CNLTE); membre de la Junta rectora del Parc Natural del Delta de l’Ebre i conseller nacional de l’Associació Catalana de Municipis (ACM).
27 de juliol de 2021
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